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YHUVLHJHOWHQ�+RO]��RGHU�3DUNHWWE|GHQ�
9HUZHQGHQ�6LH�GDV�*HUlW�QLFKW�]XP�5HLQLJHQ�YRQ�OD�
FNLHUWHQ�RGHU�NXQVWVWRIIEHVFKLFKWHWHQ�2EHUIOlFKHQ�ZLH�
]� %��.�FKHQ��XQG�:RKQP|EHOQ��7�UHQ�RGHU�3DUNHWW�
�� =XU�5HLQLJXQJ�GLHVHU�2EHUIOlFKHQ�HLQ�7XFK�NXU]�HLQ�

GDPSIHQ�XQG�GDPLW��EHU�GLH�2EHUIOlFKHQ�ZLVFKHQ�
Glasreinigung

ACHTUNG
Glasbruch und beschädigte Oberfläche
'DPSI�NDQQ�YHUVLHJHOWH�6WHOOHQ�GHV�)HQVWHUUDKPHQV�
EHVFKlGLJHQ�XQG�EHL�QLHGULJHQ�$X�HQWHPSHUDWXUHQ�]X�
6SDQQXQJHQ�DQ�GHU�2EHUIOlFKH�YRQ�)HQVWHUVFKHLEHQ�
XQG�GDGXUFK�]X�*ODVEUXFK�I�KUHQ�
5LFKWHQ�6LH�GHQ�'DPSI�QLFKW�DXI�YHUVLHJHOWH�6WHOOHQ�GHV�
)HQVWHUUDKPHQV�
(UZlUPHQ�6LH�)HQVWHUVFKHLEHQ�EHL�QLHGULJHQ�$X�HQ�
WHPSHUDWXUHQ��LQ�GHP�6LH�GLH�JHVDPWH�*ODVREHUIOlFKH�
OHLFKW�HLQGDPSIHQ�
z )HQVWHUIOlFKH�PLW�+DQGG�VH�XQG�hEHU]XJ�UHLQLJHQ��

=XP�$E]LHKHQ�GHV�:DVVHUV�HLQHQ�)HQVWHUDE]LHKHU�
YHUZHQGHQ�RGHU�GLH�)OlFKHQ�WURFNHQZLVFKHQ��

Anwendung des Zubehörs
Dampfpistole

'LH�'DPSISLVWROH�NDQQ�I�U�IROJHQGH�(LQVDW]EHUHLFKH�
RKQH�=XEHK|U�YHUZHQGHW�ZHUGHQ��
z =XP�%HVHLWLJHQ�YRQ�OHLFKWHQ�)DOWHQ�DXV�KlQJHQGHQ�

.OHLGXQJVVW�FNHQ��'DV�.OHLGXQJVVW�FN�DXV����
�� FP�(QWIHUQXQJ�EHGDPSIHQ��

z =XP�IHXFKWHQ�6WDXE�ZLVFKHQ��(LQ�7XFK�NXU]�HLQ�
GDPSIHQ�XQG�GDPLW��EHU�GLH�0|EHO�ZLVFKHQ��

5HGX]LHUWH�'DPSIPHQJH

.HLQ�'DPSI���.LQGHUVLFKHUXQJ
Hinweis 
In dieser Stellung kann der Dampfhe-
bel nicht betätigt werden.
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Punktstrahldüse
'LH�3XQNWVWUDKOG�VH�HLJQHW�VLFK�I�U�GLH�5HLQLJXQJ�YRQ�
VFKZHU�]XJlQJOLFKHQ�6WHOOHQ��)XJHQ��$UPDWXUHQ��$EIO�V�
VHQ��:DVFKEHFNHQ��:&V��-DORXVLHQ�RGHU�+HL]N|USHUQ��-H�
QlKHU�GLH�3XQNWVWUDKOG�VH�DQ�GHU�YHUVFKPXW]WHQ�6WHOOH�LVW��
GHVWR�K|KHU�LVW�GLH�5HLQLJXQJVZLUNXQJ��GD�7HPSHUDWXU�XQG�
'DPSIPHQJH�DP�'�VHQDXVWULWW�DP�K|FKVWHQ�VLQG��6WDUNH�
.DONDEODJHUXQJHQ�N|QQHQ�YRU�GHP�'DPSIUHLQLJHQ�PLW�HL�
QHP�JHHLJQHWHQ�5HLQLJXQJVPLWWHO�EHKDQGHOW�ZHUGHQ��5HL�
QLJXQJVPLWWHO�FD� � 0LQXWHQ�HLQZLUNHQ�ODVVHQ�XQG�GDQDFK�
DEGDPSIHQ�
�� 'LH�3XQNWVWUDKOG�VH�DXI�GLH�'DPSISLVWROH�VFKLHEHQ�

Abbildung H
Rundbürste (klein)

'LH�NOHLQH�5XQGE�UVWH�HLJQHW�VLFK�I�U�GLH�5HLQLJXQJ�YRQ�
KDUWQlFNLJHQ�9HUVFKPXW]XQJHQ��'XUFK�%�UVWHQ�N|QQHQ�
KDUWQlFNLJH�9HUVFKPXW]XQJHQ�OHLFKWHU�HQWIHUQW�ZHUGHQ��
ACHTUNG
Beschädigte Oberflächen
'LH�%�UVWH�NDQQ�HPSILQGOLFKH�)OlFKHQ�]HUNUDW]HQ�
1LFKW�JHHLJQHW�]XU�5HLQLJXQJ�HPSILQGOLFKHU�)OlFKHQ�
�� 'LH�NOHLQH�5XQGE�UVWH�DXI�GLH�3XQNWVWUDKOG�VH�PRQ�

WLHUHQ�
Abbildung I

Rundbürste (groß)
'LH�JUR�H�5XQGE�UVWH�HLJQHW�VLFK�I�U�GLH�5HLQLJXQJ�YRQ�
JUR�HQ�DEJHUXQGHWHQ�)OlFKHQ��]� %��:DVFKEHFNHQ��
'XVFKZDQQH��%DGHZDQQH��.�FKHQVS�OEHFNHQ�
ACHTUNG
Beschädigte Oberflächen
'LH�%�UVWH�NDQQ�HPSILQGOLFKH�)OlFKHQ�]HUNUDW]HQ�
1LFKW�JHHLJQHW�]XU�5HLQLJXQJ�HPSILQGOLFKHU�)OlFKHQ�
�� 'LH�JUR�H�5XQGE�UVWH�DXI�GLH�3XQNWVWUDKOG�VH�PRQ�

WLHUHQ�
Abbildung I

Powerdüse
'LH�3RZHUG�VH�HLJQHW�VLFK�I�U�GLH�5HLQLJXQJ�YRQ�KDUW�
QlFNLJHQ�9HUVFKPXW]XQJHQ��$XVEODVHQ�YRQ�(FNHQ��)X�
JHQ�XVZ�
�� 'LH�3RZHUG�VH�HQWVSUHFKHQG�GHU�5XQGE�UVWH�DXI

GLH�3XQNWVWUDKOG�VH�PRQWLHUHQ��
Abbildung I

Handdüse
'LH�+DQGG�VH�HLJQHW�VLFK�I�U�GLH�5HLQLJXQJ�YRQ�NOHLQHQ�
DEZDVFKEDUHQ�)OlFKHQ��'XVFKNDELQHQ�XQG�6SLHJHOQ�
�� 'LH�+DQGG�VH�HQWVSUHFKHQG�GHU�3XQNWVWUDKOG�VH�

DXI�GLH�'DPSISLVWROH�VFKLHEHQ�
Abbildung H

�� hEHU]XJ��EHU�GLH�+DQGG�VH�]LHKHQ�
Bodendüse

'LH�%RGHQG�VH�HLJQHW�VLFK�I�U�GLH�5HLQLJXQJ�YRQ�DE�
ZDVFKEDUHQ�:DQG��XQG�%RGHQEHOlJHQ��]� %��6WHLQE|�
GHQ��)OLHVHQ�XQG�39&�%|GHQ��
ACHTUNG
Schäden durch Dampfeinwirkung
+LW]H�XQG�'XUFKIHXFKWXQJ�N|QQHQ�]X�6FKlGHQ�I�KUHQ�
3U�IHQ�6LH�YRU�GHU�$QZHQGXQJ�GLH�+LW]HEHVWlQGLJNHLW�
XQG�'DPSIDXVZLUNXQJ�DQ�HLQHU�XQDXIIlOOLJHQ�6WHOOH�PLW�
NOHLQVWHU�'DPSIPHQJH�
Hinweis 
5HLQLJXQJVPLWWHOU�FNVWlQGH�RGHU�3IOHJHHPXOVLRQHQ�DXI�
GHU�]X�UHLQLJHQGHQ�)OlFKH�N|QQHQ�EHL�GHU�'DPSIUHLQL�
JXQJ�]X�6FKOLHUHQ�I�KUHQ��GLH�EHL�PHKUPDOLJHU�$QZHQ�
GXQJ�DEHU�YHUVFKZLQGHQ�

:LU�HPSIHKOHQ�GHQ�%RGHQ�YRU�GHP�(LQVDW]�GHV�*HUlWV�
]X�NHKUHQ�RGHU�]X�VDXJHQ��6R�ZLUG�GHU�%RGHQ�EHUHLWV�
YRU�GHU�)HXFKWUHLQLJXQJ�YRQ�6FKPXW]�XQG�ORVHQ�3DUWL�
NHOQ�EHIUHLW��$XI�VWDUN�YHUVFKPXW]WHQ�)OlFKHQ�ODQJVDP�
DUEHLWHQ��GDPLW�GHU�'DPSI�OlQJHU�HLQZLUNHQ�NDQQ�
�� 9HUOlQJHUXQJVURKUH�PLW�GHU�'DPSISLVWROH�YHUELQGHQ�

Abbildung J
�� %RGHQG�VH�DXI�9HUOlQJHUXQJVURKU�VFKLHEHQ�

Abbildung K
�� %RGHQWXFK�DQ�%RGHQG�VH�EHIHVWLJHQ�

D %RGHQWXFK�PLW�GHQ�.OHWWElQGHUQ�QDFK�REHQ�DXI�
GHQ�%RGHQ�OHJHQ�

E %RGHQG�VH�PLW�OHLFKWHP�'UXFN�DXI�GDV�%RGHQ�
WXFK�VWHOOHQ�
Abbildung L

'DV�%RGHQWXFK�KDIWHW�GXUFK�GLH�.OHWWEHIHVWLJXQJ�
VHOEVWWlWLJ�DQ�GHU�%RGHQG�VH�

Bodentuch abnehmen
�� (LQHQ�)X��DXI�GLH�)X�ODVFKH�GHV�%RGHQWXFKV�VWHO�

OHQ�XQG�GLH�%RGHQG�VH�QDFK�REHQ�KHEHQ�
Abbildung L
Hinweis 
=X�%HJLQQ�LVW�GDV�.OHWWEDQG�GHV�%RGHQWXFKV�QRFK�
VHKU�VWDUN�XQG�OlVVW�VLFK�JJI��VFKZHU�YRQ�GHU�%RGHQ�
G�VH�HQWIHUQHQ��1DFK�PHKUPDOLJHP�*HEUDXFK�XQG�
QDFK�GHP�:DVFKHQ�GHV�%RGHQWXFKV�OlVVW�VLFK�GLH�
VHV�JXW�YRQ�GHU�%RGHQG�VH�HQWIHUQHQ�XQG�KDW�GLH�
RSWLPDOH�+DIWXQJ�HUUHLFKW�

Bodendüse parken
�� %HL�$UEHLWVXQWHUEUHFKXQJ�GLH�%RGHQG�VH�LQ�GLH�

3DUNKDOWHUXQJ�HLQKlQJHQ�
Abbildung Q

Teppichgleiter
0LW�GHP�7HSSLFKJOHLWHU�N|QQHQ�7HSSLFKH�DXIJHIULVFKW�
ZHUGHQ�
ACHTUNG
Schäden an Teppichgleiter und Teppich
9HUVFKPXW]XQJHQ�DP�7HSSLFKJOHLWHU��VRZLH�+LW]H�XQG�
'XUFKIHXFKWXQJ�N|QQHQ�]X�6FKlGHQ�DP�7HSSLFK�I�K�
UHQ�
3U�IHQ�6LH�]XGHP�YRU�GHU�$QZHQGXQJ�GLH�+LW]HEHVWlQ�
GLJNHLW�XQG�'DPSIDXVZLUNXQJ�DXI�GHQ�7HSSLFK�DQ�HLQHU�
XQDXIIlOOLJHQ�6WHOOH�PLW�NOHLQVWHU�'DPSIPHQJH�
%HDFKWHQ�6LH�GLH�5HLQLJXQJVKLQZHLVH�GHV�7HSSLFKKHU�
VWHOOHUV�
6WHOOHQ�6LH�VLFKHU��GDVV�GHU�7HSSLFK�YRU�$QZHQGXQJ�GHV�
7HSSLFKJOHLWHUV�DEJHVDXJW�XQG�)OHFNHQ�HQWIHUQW�ZXU�
GHQ��
(QWIHUQHQ�6LH�YRU�GHU�$QZHQGXQJ�XQG�QDFK�%HWULHE�
VSDXVHQ�GXUFK�$EGDPSIHQ�LQ�HLQHQ�$EIOXVV��RKQH�
%RGHQWXFK ��PLW�=XEHK|U��P|JOLFKH�:DVVHUDQVDPP�
OXQJHQ��.RQGHQVDW��LP�*HUlW�
9HUZHQGHQ�6LH�GHQ�7HSSLFKJOHLWHU�QXU�PLW�%RGHQWXFK�
DQ�GHU�%RGHQG�VH�
'DPSIUHLQLJHQ�6LH�EHL�GHU�9HUZHQGXQJ�GHV�7HSSLFK�
JOHLWHUV�PLW�VFKZDFKHU�'DPSIVWXIH�
5LFKWHQ�6LH�GHQ�'DPSI�QLFKW�NRQWLQXLHUOLFK�DXI�HLQH�
6WHOOH��PD[LPDO�� 6HNXQGHQ���XP�HLQH�VWDUNH�%HIHXFK�
WXQJ�XQG�GDV�5LVLNR�YRQ�%HVFKlGLJXQJHQ�GXUFK�7HPSH�
UDWXUHLQZLUNXQJ�]X�YHUPHLGHQ�
9HUZHQGHQ�6LH�GHQ�7HSSLFKJOHLWHU�QLFKW�DXI�KRFKIORUL�
JHQ�7HSSLFKHQ�
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Teppichgleiter an Bodendüse befestigen
�� %RGHQWXFK�DQ�%RGHQG�VH�EHIHVWLJHQ��VLHKH�.DSLWHO�

%RGHQG�VH�
Abbildung L

�� %RGHQG�VH�PLW�OHLFKWHP�'UXFN�LQ�GHQ�7HSSLFKJOHLWHU�
KLQHLQJOHLWHQ�XQG�HLQUDVWHQ�ODVVHQ�
Abbildung M

�� 0LW�GHU�7HSSLFKUHLQLJXQJ�EHJLQQHQ�
Teppichgleiter von Bodendüse abnehmen

! VORSICHT
Verbrennungen am Fuß
'HU�7HSSLFKJOHLWHU�NDQQ�VLFK�EHLP�%HGDPSIHQ�HUKLW]HQ�
'HQ�7HSSLFKJOHLWHU�QLFKW�EDUIX��RGHU�PLW�RIIHQHQ�6DQ�
GDOHQ�EHWUHLEHQ�XQG�DEQHKPHQ�
'HQ�7HSSLFKJOHLWHU�QXU�PLW�JHHLJQHWHP�6FKXKZHUN�EH�
WUHLEHQ�XQG�DEQHKPHQ�
�� 'LH�/DVFKH�GHV�7HSSLFKJOHLWHUV�PLW�GHU�6FKXKVSLW]H�

QDFK�XQWHQ�GU�FNHQ�
�� 'LH�%RGHQG�VH�QDFK�REHQ�KHEHQ�

Abbildung M
Pflege und Wartung

Wassertank leeren
ACHTUNG
Geräteschaden durch Wasserfäulnis
:HQQ�GDV�*HUlW�OlQJHU�DOV�� 0RQDWH�QLFKW�LQ�%HWULHE�JH�
QRPPHQ�ZLUG��NDQQ�GDV�:DVVHU�LP�7DQN�IDXOHQ�
:DVVHUWDQN�YRU�%HWULHEVSDXVHQ�OHHUHQ�
�� 6FKDOWHU�$XV�GU�FNHQ�

'DV�*HUlW�LVW�DXVJHVFKDOWHW�
�� 'HQ�1HW]VWHFNHU�DXV�GHU�6WHFNGRVH�]LHKHQ�
�� 'DV�=XEHK|U�DXV�GHQ�=XEHK|UKDOWHUQ�QHKPHQ�
�� 'LH�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�DXV�GHP�*HUlW�QHKPHQ�
�� 'HQ�:DVVHUWDQN�OHHUHQ�

Abbildung S
Entkalkungskartusche austauschen

ACHTUNG
Geräteschäden und verkürzte Lebensdauer
'LH�1LFKWHLQKDOWXQJ�GHU�$XVWDXVFKLQWHUYDOOH��$Q]HLJH�
.RQWUROOODPSH��GHU�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�NDQQ�]X�*H�
UlWHVFKlGHQ�I�KUHQ�XQG�YHUN�U]W�GLH�/HEHQVGDXHU�GHV�
*HUlWV�
$XVWDXVFKLQWHUYDOOH��$Q]HLJH�.RQWUROOODPSH��HLQKDOWHQ�
Hinweis 
'LH�$XVWDXVFKLQWHUYDOOH�KlQJHQ�YRQ�GHU�|UWOLFKHQ�:DV�
VHUKlUWH�DE��*HELHWH�PLW�KDUWHP�:DVVHU��]� %��,,,�,9��KD�
EHQ�HLQ�K|KHUHV�$XVWDXVFKLQWHUYDOO��DOV�*HELHWH�PLW�
ZHLFKHP�:DVVHU��]� %��,�,,��

Kontrolllampenanzeige bei Ende der Laufzeit
'HU�HUIRUGHUOLFKH�$XVWDXVFK�GHU�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�
ZLUG�IROJHQGHUPD�HQ��EHU�GLH�³.RQWUROOODPSH�(QWNDO�
NXQJVNDUWXVFKH´�DQJH]HLJW�
z � 6WXQGHQ�YRU�$EODXI�GHU�/DXI]HLW�EOLQNW�GLH�.RQW�

UROOODPSH�
z � 6WXQGH�YRU�$EODXI�GHU�/DXI]HLW�EOLQNW�GLH�.RQWUROOO�

DPSH�VFKQHOOHU�
z ,VW�GLH�/DXI]HLW�GHU�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�HUVFK|SIW�

OHXFKWHW�GLH�.RQWUROOODPSH�NRQVWDQW�XQG�GDV�*HUlW
VFKDOWHW�VLFK�VHOEVWWlWLJ�DE��XP�HLQHQ�*HUlWHVFKD�
GHQ�]X�YHUPHLGHQ�

Entkalkungskartusche einsetzen
ACHTUNG
Geräteschaden
'XUFK�GDV�:LHGHUHLQVHW]HQ�GHU�YHUEUDXFKWHQ�(QWNDO�
NXQJVNDUWXVFKH�NDQQ�GDV�*HUlW�EHVFKlGLJW�ZHUGHQ�
6RUJIlOWLJ�DUEHLWHQ��XP�HLQ�9HUZHFKVHOQ�GHU�.DUWXVFKHQ�
]X�YHUPHLGHQ�
Hinweis 
%HLP��� 'DPSIHQ�QDFK�(QWQDKPH�XQG�:LHGHUHLQVHW]HQ�
GHU�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�NDQQ�GHU�'DPSIVWR��
VFKZDFK�RGHU�XQUHJHOPl�LJ�VHLQ�XQG�HV�N|QQHQ�HLQ]HO�
QH�:DVVHUWURSIHQ�DXVWUHWHQ��'DV�*HUlW�EHQ|WLJW�HLQH�
NXU]H�(LQODXI]HLW��LQ�GHU�VLFK�GLH�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�
PLW�:DVVHU�I�OOW��'LH�DXVVWU|PHQGH�'DPSIPHQJH�QLPPW�
VWHWLJ�]X��ELV�QDFK�FD���� 6HNXQGHQ�GLH�PD[LPDOH�
'DPSIPHQJH�HUUHLFKW�LVW�
�� 'HQ�6FKDOWHU�$XV�GU�FNHQ�

'DV�*HUlW�LVW�DXVJHVFKDOWHW�
�� 'LH�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�HQWQHKPHQ�
�� 1HXH�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�HLQVHW]HQ�
�� 'HQ�6FKDOWHU�(LQ�GU�FNHQ�

'DV�*HUlW�LVW�HLQJHVFKDOWHW�
�� 'LH�5(6(7�7DVWH�� 6HNXQGHQ�JHGU�FNW�KDOWHQ�

'LH�.RQWUROOODPSH�³$XVWDXVFK�(QWNDONXQJVNDUWX�
VFKH´�HUOLVFKW�XQG�GLH�/DXI]HLW�GHU�(QWNDONXQJVNDU�
WXVFKH�EHJLQQW�QHX�

�� 'DV�*HUlW�DXIKHL]HQ�ODVVHQ�
�� 'HQ�'DPSIKHEHO�FD� �� 6HNXQGHQ�JHGU�FNW�KDOWHQ�

XP�GLH�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�]X�HQWO�IWHQ�
Wasserhärte einstellen

ACHTUNG
Geräteschaden durch Verkalkung
2KQH�HLQJHVHW]WH�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�XQG�EHL�IDOVFK�
HLQJHVWHOOWHU�:DVVHUKlUWH�NDQQ�GDV�*HUlW�YHUNDONHQ�
,PPHU�PLW�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�DUEHLWHQ�
*HUlW�DXI�GLH�|UWOLFKH�:DVVHUKlUWH�HLQVWHOOHQ�
*HUlW�YRU�(LQVDW]�LQ�HLQHP�*HELHW�PLW�DQGHUHU�:DVVHU�
KlUWH��]� %��QDFK�8P]XJ��DXI�GLH�DNWXHOOH�:DVVHUKlUWH�
HLQVWHOOHQ�
Hinweis 
'DV�:DVVHUZLUWVFKDIWVDPW�RGHU�GLH�6WDGWZHUNH�JHEHQ�
$XVNXQIW��EHU�GLH�+lUWH�GHV�/HLWXQJVZDVVHUV�
'LH�:DVVHUKlUWH�ZLUG��EHU�GLH�5(6(7�7DVWH�HLQJHVWHOOW��
'LH�:DVVHUKlUWHHLQVWHOOXQJ�EOHLEW�VR�ODQJH�JHVSHLFKHUW��
ELV�HLQH�QHXH�(LQVWHOOXQJ��]� %��QDFK�HLQHP�8P]XJ��
YRUJHQRPPHQ�ZLUG��'DV�*HUlW�LVW�ZHUNVHLWLJ�DXI�GLH�
K|FKVWH�:DVVHUKlUWH��6WXIH ,9��HLQJHVWHOOW��'DV�*HUlW�
]HLJW�GLH�HLQJHVWHOOWH�:DVVHUKlUWH�PLW�%OLQNLPSXOVHQ�DQ�
Wasserhärtestufen und Blinkimpulse

Hinweis 
'LH�$QWLNDONZLUNXQJ�GHU�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�DNWLYLHUW�
VLFK��VREDOG�GDV�*HUlW�PLW�:DVVHU�JHI�OOW�XQG�LQ�%HWULHE�
JHQRPPHQ�ZLUG��.DON�LP�:DVVHU�ZLUG�GXUFK�GDV�*UDQX�
ODW�LQ�GHU�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�DXIJHQRPPHQ��(LQH�
]XVlW]OLFKH�(QWNDONXQJ�LVW�QLFKW�HUIRUGHUOLFK�

Härtebe-
reich

°dH mmol/l Anzahl 
Blinkim-
pulse

Abstand 
Blinkim-
pulse

, ZHLFK ��� ����� �[ � 6HNXQGH
Q,, PLWWHO ���� ������� �[

,,, KDUW ����� ������� �[
,9 VHKU�

KDUW
!�� !��� �[
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Hinweis 
'DV�*UDQXODW�LQ�GHU�.DUWXVFKH�NDQQ�VLFK�QDFK�:DVVHU�
NRQWDNW�IDUEOLFK�YHUlQGHUQ��GDV�KlQJW�PLW�GHP�0LQHUDO�
VWRIIJHKDOW�LP�:DVVHU�]XVDPPHQ��GLHVH�9HUIlUEXQJ�LVW�
XQEHGHQNOLFK�XQG�KDW�NHLQHQ�QHJDWLYHQ�(LQIOXVV�DXI�GDV�
*HUlW��5HLQLJXQJVDUEHLWHQ�RGHU�GLH�)XQNWLRQVZHLVH�GHU�
(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�
Hinweis 
:lKUHQG�GHU�(LQVWHOOXQJ�QLFKW�OlQJHU�DOV��� 6HNXQGHQ�
SDXVLHUHQ��GD�GDV�*HUlW�VLFK�VRQVW�DXWRPDWLVFK�DXI�GLH�
]XOHW]W�JHZlKOWH�:DVVHUKlUWH�E]Z��EHL�(UVWLQEHWULHE�
QDKPH�DXI�GLH�K|FKVWH�:DVVHUKlUWH�HLQVWHOOW��
�� 'HQ�1HW]VWHFNHU�HLQVWHFNHQ�
�� 6LFKHUVWHOOHQ��GDVV�GDV�*HUlW�DXVJHVFKDOWHW�LVW�
�� 5(6(7�7DVWH�GU�FNHQ�XQG�ZlKUHQG�GHV�(LQVFKDO�

WHQV�GHV�*HUlWV�JHGU�FNW�KDOWHQ�
Abbildung G
1DFK�FD��� 6HNXQGHQ�EOLQNW�GLH�.RQWUROOODPSH�XQG�
VLJQDOLVLHUW��EHU�GLH�$Q]DKO�GHU�,PSXOVH�GLH�DNWXHOOH
(LQVWHOOXQJ�GHU�:DVVHUKlUWH�

�� 5(6(7�7DVWH�ZLHGHUKROW�GU�FNHQ��XP�GLH�:DVVHU�
KlUWHVWXIH�]X�lQGHUQ�
Hinweis
%HL�JHGU�FNWHU�5(6(7�7DVWH�ZLUG�GHU�%OLQNLPSXOV�
I�U�GLH�:DVVHUKlUWHVWXIH�QLFKW�DQJH]HLJW�

�� 5(6(7�7DVWH�ORVODVVHQ�
'HU�%OLQNLPSXOV�I�U�GLH�HLQJHVWHOOWH�:DVVHUKlUWH�
ZLUG�DQJH]HLJW�

�� 'HQ�9RUJDQJ�JHJHEHQHQIDOOV�ZLHGHUKROHQ�ELV�GLH�
JHZ�QVFKWH�:DVVHUKlUWHVWXIH�HUUHLFKW�LVW�

�� 5(6(7�7DVWH�� 6HNXQGHQ�JHGU�FNW�KDOWHQ��XP�GLH�
(LQVWHOOXQJ�GHU�:DVVHUKlUWHVWXIH�]X�VSHLFKHUQ�
'LH�.RQWUROOODPSH�I�U�:DVVHUKlUWH�OHXFKWHW�DXI�

Pflege des Zubehörs
�=XEHK|U ��MH�QDFK�/LHIHUXPIDQJ�
Hinweis 
'LH�0LNURIDVHUW�FKHU�VLQG�QLFKW�I�U�GHQ�7URFNQHU�JHHLJ�
QHW�
Hinweis 
=XP�:DVFKHQ�GHU�7�FKHU�GLH�+LQZHLVH�DXI�GHP�:D�
VFK]HWWHO�EHDFKWHQ��.HLQHQ�:HLFKVS�OHU�YHUZHQGHQ��
GDPLW�GLH�7�FKHU�GHQ�6FKPXW]�JXW�DXIQHKPHQ�N|QQHQ�
�� %RGHQW�FKHU�XQG�hEHU]�JH�EHL�PD[LPDO��� �&�LQ�

GHU�:DVFKPDVFKLQH�ZDVFKHQ�

Hilfe bei Störungen
6W|UXQJHQ�KDEHQ�RIW�HLQIDFKH�8UVDFKHQ��GLH�6LH�PLW�+LOIH�
GHU�IROJHQGHQ�hEHUVLFKW�VHOEVW�EHKHEHQ�N|QQHQ��,P�=ZHL�
IHOVIDOO�RGHU�EHL�KLHU�QLFKW�JHQDQQWHQ�6W|UXQJHQ�ZHQGHQ�
6LH�VLFK�ELWWH�DQ�GHQ�DXWRULVLHUWHQ�.XQGHQGLHQVW�
! WARNUNG
Stromschlag- und Verbrennungsgefahr
6RODQJH�GDV�*HUlW�DQ�GDV�6WURPQHW]�DQJHVFKORVVHQ�
RGHU�QRFK�QLFKW�DEJHN�KOW�LVW��LVW�GLH�6W|UXQJVEHKHEXQJ�
JHIlKUOLFK�
=LHKHQ�6LH�GHQ�1HW]VWHFNHU�
/DVVHQ�6LH�GDV�*HUlW�DEN�KOHQ�
Die Kontrolllampe-Wassermangel blinkt rot
'HU�7URFNHQODXIVFKXW]�GHU�3XPSH�LVW�DNWLYLHUW�
�� 'DV�*HUlW�DXV��XQG�ZLHGHU�HLQVFKDOWHQ�
�� 6LFKHUVWHOOHQ��GDVV�GLH�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�ULFK�

WLJ�HLQJHVHW]W�XQG�DXVUHLFKHQG�:DVVHU�LP�7DQN�LVW�
Die Kontrolllampe-Wassermangel leuchtet konstant rot
.HLQ�:DVVHU�LP�:DVVHUWDQN�
�� :DVVHUWDQN�QDFKI�OOHQ��VLHKH�.DSLWHO�:DVVHU�QDFK�

I�OOHQ�
Dampfhebel lässt sich nicht drücken
'HU�'DPSIKHEHO�LVW�PLW�GHU�.LQGHUVLFKHUXQJ�JHVLFKHUW�

z .LQGHUVLFKHUXQJ��:DKOVFKDOWHU�I�U�'DPSIPHQJH�
QDFK�YRUQH�VWHOOHQ�
'DPSIKHEHO�LVW�HQWVSHUUW�

Kein / wenig Dampf trotz ausreichend Wasser im 
Tank
(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�ZXUGH�QLFKW�RGHU�IDOVFK�HLQJHVHW]W�
z �(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�HLQVHW]HQ�E]Z��ULFKWLJ�HLQ�

VHW]HQ�
(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�ZXUGH�ZlKUHQG�GHU�:DVVHUEH�
I�OOXQJ�HQWQRPPHQ�
z (QWNDONXQJVNDUWXVFKH�ZlKUHQG�GHU�%HI�OOXQJ�LP�

*HUlW�ODVVHQ�
1HXH�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�ZXUGH�HLQJHVHW]W�
z 'DPSIKHEHO�GDXHUKDIW�JHGU�FNW�KDOWHQ�

1DFK�FD� �� 6HNXQGHQ�HUIROJW�GLH�YROOH�'DPSIOHLVWXQJ�
Rote Kontrolllampe “Austausch Entkalkungskartu-
sche” leuchtet / blinkt
/DXI]HLW�GHU�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�HQGHW�EDOG�
z 1HXH�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�HLQVHW]HQ�XQG�GLH�:DU�

WXQJVDQ]HLJH�]XU�FNVHW]HQ��VLHKH�.DSLWHO�(QWNDO�
NXQJVNDUWXVFKH�DXVWDXVFKHQ�

5(6(7�7DVWH�ZXUGH�QDFK�$XVWDXVFK�GHU�(QWNDONXQJV�
NDUWXVFKH�QLFKW�JHGU�FNW�
z 5(6(7�7DVWH�QDFK�(LQVHW]HQ�GHU�(QWNDONXQJVNDU�

WXVFKH�� 6HNXQGHQ�GU�FNHQ��VLHKH�.DSLWHO�(QWNDO�
NXQJVNDUWXVFKH�DXVWDXVFKHQ�

Gerät schaltet sich selbsttätig ab
/DXI]HLW�GHU�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�LVW�]X�(QGH
z 1HXH�(QWNDONXQJVNDUWXVFKH�HLQVHW]HQ�XQG�GLH�:DU�

WXQJVDQ]HLJH�]XU�FNVHW]HQ��VLHKH�.DSLWHO�(QWNDO�
NXQJVNDUWXVFKH�DXVWDXVFKHQ�

5(6(7�7DVWH�ZXUGH�QDFK�$XVWDXVFK�GHU�(QWNDONXQJV�
NDUWXVFKH�QLFKW�JHGU�FNW�
z 5(6(7�7DVWH�QDFK�(LQVHW]HQ�GHU�(QWNDONXQJVNDU�

WXVFKH�� 6HNXQGHQ�GU�FNHQ��VLHKH�.DSLWHO�(QWNDO�
NXQJVNDUWXVFKH�DXVWDXVFKHQ�

Technische Daten

7HFKQLVFKH�bQGHUXQJHQ�YRUEHKDOWHQ�

Elektrischer Anschluss
6SDQQXQJ 9 �������
3KDVH a �
)UHTXHQ] +] �����
6FKXW]DUW ,3;�
6FKXW]NODVVH ,
Leistungsdaten
+HL]OHLVWXQJ : ����
0D[LPDOHU�%HWULHEVGUXFN 03D ����
$XIKHL]]HLW 6HNXQ�

GHQ
��

'DXHUGDPSIHQ J�PLQ ��
0D[LPDOHU�'DPSIVWR� J�PLQ ���
Füllmenge
:DVVHUWDQN O ���
Maße und Gewichte
*HZLFKW��RKQH�=XEHK|U� NJ ���
/lQJH PP ���
%UHLWH PP ���
+|KH PP ���
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Contents

General notes
5HDG�WKHVH�RULJLQDO�RSHUDWLQJ�LQVWUXF�
WLRQV�DQG�WKH�HQFORVHG�VDIHW\�LQVWUXF�
WLRQV�EHIRUH�XVLQJ�WKH�GHYLFH�IRU�WKH�ILUVW�

WLPH��$FW�LQ�DFFRUGDQFH�ZLWK�WKHP�
.HHS�ERWK�ERRNV�IRU�IXWXUH�UHIHUHQFH�RU�IRU�IXWXUH�RZQ�
HUV�

Intended use
2QO\�XVH�WKH�DSSOLDQFH�LQ�SULYDWH�KRXVHKROGV��7KH�DS�
SOLDQFH�LV�LQWHQGHG�IRU�FOHDQLQJ�ZLWK�VWHDP�DQG�FDQ�EH�
XVHG�ZLWK�DSSURSULDWH�DFFHVVRULHV�DV�GHVFULEHG�LQ�
WKHVH�RSHUDWLQJ�LQVWUXFWLRQV��'HWHUJHQWV�DUH�QRW�UH�
TXLUHG��2EVHUYH�WKH�VDIHW\�LQVWUXFWLRQV�

Environmental protection
7KH�SDFNLQJ�PDWHULDOV�FDQ�EH�UHF\FOHG��3OHDVH�
GLVSRVH�RI�SDFNDJLQJ�LQ�DFFRUGDQFH�ZLWK�WKH�HQ�
YLURQPHQWDO�UHJXODWLRQV�
(OHFWULFDO�DQG�HOHFWURQLF�DSSOLDQFHV�FRQWDLQ�YDOX�
DEOH��UHF\FODEOH�PDWHULDOV�DQG�RIWHQ�FRPSRQHQWV�
VXFK�DV�EDWWHULHV��UHFKDUJHDEOH�EDWWHULHV�RU�RLO��
ZKLFK���LI�KDQGOHG�RU�GLVSRVHG�RI�LQFRUUHFWO\���FDQ�

SRVH�D�SRWHQWLDO�WKUHDW�WR�KXPDQ�KHDOWK�DQG�WKH�HQYLURQ�
PHQW��+RZHYHU��WKHVH�FRPSRQHQWV�DUH�UHTXLUHG�IRU�WKH�
FRUUHFW�RSHUDWLRQ�RI�WKH�DSSOLDQFH��$SSOLDQFHV�PDUNHG�
E\�WKLV�V\PERO�DUH�QRW�DOORZHG�WR�EH�GLVSRVHG�RI�WRJHWK�
HU�ZLWK�WKH�KRXVHKROG�UXEELVK�
Notes on the content materials (REACH)
&XUUHQW�LQIRUPDWLRQ�RQ�FRQWHQW�PDWHULDOV�FDQ�EH�IRXQG�
DW��www.kaercher.com/REACH

Accessories and spare parts
2QO\�XVH�RULJLQDO�DFFHVVRULHV�DQG�RULJLQDO�VSDUH�SDUWV��
7KH\�HQVXUH�WKDW�WKH�DSSOLDQFH�ZLOO�UXQ�IDXOW�IUHH�DQG�
VDIHO\�
,QIRUPDWLRQ�RQ�DFFHVVRULHV�DQG�VSDUH�SDUWV�FDQ�EH�
IRXQG�DW�www.kaercher.com�

Scope of delivery
7KH�VFRSH�RI�GHOLYHU\�IRU�WKH�DSSOLDQFH�LV�VKRZQ�RQ�WKH�
SDFNDJLQJ��&KHFN�WKH�FRQWHQWV�IRU�FRPSOHWHQHVV�ZKHQ�
XQSDFNLQJ��,I�DQ\�DFFHVVRULHV�DUH�PLVVLQJ�RU�LQ�WKH�
HYHQW�RI�DQ\�VKLSSLQJ�GDPDJH��SOHDVH�QRWLI\�\RXU�GHDO�
HU�

Warranty
7KH�ZDUUDQW\�FRQGLWLRQV�LVVXHG�E\�RXU�UHOHYDQW�VDOHV�
FRPSDQ\�DSSO\�LQ�DOO�FRXQWULHV��:H�VKDOO�UHPHG\�SRVVL�
EOH�PDOIXQFWLRQV�RQ�\RXU�DSSOLDQFH�ZLWKLQ�WKH�ZDUUDQW\�
SHULRG�IUHH�RI�FRVW��SURYLGHG�WKDW�D�PDWHULDO�RU�PDQXIDF�
WXULQJ�GHIHFW�LV�WKH�FDXVH��,Q�D�ZDUUDQW\�FDVH��SOHDVH�
FRQWDFW�\RXU�GHDOHU��ZLWK�WKH�SXUFKDVH�UHFHLSW��RU�WKH�
QH[W�DXWKRULVHG�FXVWRPHU�VHUYLFH�VLWH�
�6HH�RYHUOHDI�IRU�WKH�DGGUHVV�

Safety devices
! CAUTION
Missing or modified safety devices
6DIHW\�GHYLFHV�DUH�SURYLGHG�IRU�\RXU�RZQ�SURWHFWLRQ�
1HYHU�PRGLI\�RU�E\SDVV�VDIHW\�GHYLFHV�

Symbols on the appliance
�DFFRUGLQJ�WR�W\SH�RI�DSSOLDQFH�

Pressure controller
,Q�FDVH�RI�LQDGPLVVLEO\�KLJK�SUHVVXUH�LQ�WKH�HYHQW�RI�D�
IDXOW��D�VDIHW\�YDOYH�UHOLHYHV�WKH�SUHVVXUH�LQWR�WKH�DW�
PRVSKHUH��

Fuse
7KH�IXVH�SUHYHQWV�WKH�GHYLFH�IURP�RYHUKHDWLQJ��,I�WKH�
GHYLFH�RYHUKHDWV��WKH�IXVH�GLVFRQQHFWV�WKH�GHYLFH�IURP�
WKH�SRZHU�VXSSO\�
%HIRUH�UH�FRPPLVVLRQLQJ�WKH�GHYLFH��FRQWDFW�WKH�UH�
VSRQVLEOH�.b5&+(5�&XVWRPHU�6HUYLFH�

Description of the unit
7KH�PD[LPXP�DPRXQW�RI�HTXLSPHQW�LV�GHVFULEHG�LQ�
WKHVH�RSHUDWLQJ�LQVWUXFWLRQV��'HSHQGLQJ�RQ�WKH�PRGHO�
XVHG��WKHUH�DUH�GLIIHUHQFHV�LQ�WKH�VFRSH�RI�GHOLYHU\��VHH�
SDFNDJLQJ��
For the illustrations, refer to the graphics page.
Illustration A
� 'HFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH

� )LOOLQJ�KROH�IRU�ZDWHU

� &DUU\LQJ�KDQGOH

� +ROGHU�IRU�DFFHVVRULHV

� 'LVSOD\

� ,QGLFDWRU�OLJKW��JUHHQ����PDLQV�YROWDJH�SUHVHQW

� ,QGLFDWRU�OLJKW��UHG����ZDWHU�VKRUWDJH

� ,QGLFDWRU�OLJKW��UHG����UHSODFH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDU�
WULGJH�

� 5(6(7�EXWWRQ���VHW�ZDWHU�KDUGQHVV�

�� 6ZLWFK���2Q

�� 6ZLWFK���2II

�� 3DUN�EUDFNHW�IRU�IORRU�QR]]OH

�� 0DLQV�FRQQHFWLRQ�FDEOH�ZLWK�PDLQV�SOXJ

*HQHUDO�QRWHV������������������������������������������������������� ��
,QWHQGHG�XVH��������������������������������������������������������� ��
(QYLURQPHQWDO�SURWHFWLRQ�������������������������������������� ��
$FFHVVRULHV�DQG�VSDUH�SDUWV �������������������������������� ��
6FRSH�RI�GHOLYHU\�������������������������������������������������� ��
:DUUDQW\ ��������������������������������������������������������������� ��
6DIHW\�GHYLFHV ������������������������������������������������������ ��
'HVFULSWLRQ�RI�WKH�XQLW������������������������������������������� ��
,QLWLDO�VWDUW�XS�������������������������������������������������������� ��
,QVWDOODWLRQ ������������������������������������������������������������ ��
2SHUDWLRQ�������������������������������������������������������������� ��
,PSRUWDQW�DSSOLFDWLRQ�LQVWUXFWLRQV������������������������� ��
+RZ�WR�XVH�WKH�$FFHVVRULHV ��������������������������������� ��
&DUH�DQG�VHUYLFH �������������������������������������������������� ��
7URXEOHVKRRWLQJ�JXLGH ������������������������������������������ ��
7HFKQLFDO�GDWD ������������������������������������������������������ �� 5LVN�RI�EXUQV��VXUIDFH�RI�DSSOLDQFH�EH�

FRPHV�KRW�GXULQJ�RSHUDWLRQ

5LVN�RI�VFDOGLQJ�IURP�VWHDP

5HDG�RSHUDWLQJ�LQVWUXFWLRQV
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�� 1RQ�GULYHQ�ZKHHOV����[�

�� 6WHHULQJ�UROOHU

�� 6WHDP�JXQ

�� 6WHDP�OHYHU

�� 8QORFNLQJ�EXWWRQ

�� 6HOHFWRU�VZLWFK�IRU�VWHDP�YROXPH��FKLOG�ORFN�

�� 6WHDP�KRVH

�� 6SRWOLJKW�QR]]OH

�� 5RXQG�EUXVK��VPDOO��EODFN�

�� �5RXQG�EUXVK��VPDOO��\HOORZ�

�� �3RZHU�QR]]OH

�� �5RXQG�EUXVK��ODUJH�

�� 0DQXDO�QR]]OH

�� 0LFURILEUH�FRYHU�IRU�PDQXDO�QR]]OH

�� �0LFURILEUH�DEUDVLYH�FORWK�IRU�PDQXDO�QR]]OH

�� ([WHQVLRQ�WXEHV��� [�

�� 8QORFNLQJ�EXWWRQ

�� )ORRU�QR]]OH

�� +RRN�DQG�ORRS�IDVWHQHU

�� 0LFURILEUH�IORRU�FORWK��� [�

�� �0LFURILEUH�IORRU�FORWK��� [�

�� �&DUSHW�JOLGHU

 RSWLRQDO

Initial start-up
ATTENTION
Device damage due to calcification
7KH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�RQO\�ZRUNV�SURSHUO\�LI�\RX�
DGMXVW�WKH�GHYLFH�WR�WKH�ORFDO�ZDWHU�KDUGQHVV�EHIRUH�RS�
HUDWLQJ�LW�IRU�WKH�ILUVW�WLPH�
6HW�WKH�GHYLFH�WR�WKH�ORFDO�ZDWHU�KDUGQHVV�
6HW�WKH�GHYLFH�WR�WKH�FXUUHQW�ZDWHU�KDUGQHVV�EHIRUH�XV�
LQJ�LW�LQ�DQ�DUHD�ZLWK�D�GLIIHUHQW�ZDWHU�KDUGQHVV��H�J��DI�
WHU�D�PRYH�
�� ,QVHUW�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�LQWR�WKH�RSHQLQJ�

DQG�SXVK�LW�VR�WKDW�LW�LV�ILUPO\�LQ�SODFH�
Illustration C

�� 6HW�WKH�ZDWHU�KDUGQHVV��VHH�FKDSWHU��6HWWLQJ�WKH�ZD�
WHU�KDUGQHVV�

Installation
Installing accessories

�� ,QVHUW�DQG�HQJDJH�WKH�VWHHULQJ�UROOHU�DQG�QRQ�GULYHQ
ZKHHOV�
Illustration B

�� 3XVK�WKH�RSHQ�HQG�RI�WKH�DFFHVVRU\�RQWR�WKH�VWHDP�
JXQ�VR�WKDW�WKH�XQORFNLQJ�EXWWRQ�RQ�WKH�VWHDP�JXQ�
HQJDJHV�
Illustration H

�� 3XVK�WKH�RSHQ�HQG�RI�WKH�DFFHVVRU\�RQWR�WKH�VSRW�
OLJKW�QR]]OH�
Illustration I

�� &RQQHFW�WKH�H[WHQVLRQ�WXEHV�ZLWK�WKH�VWHDP�JXQ�
D 3XVK�WKH�ILUVW H[WHQVLRQ�WXEH�RQWR�WKH�VWHDP�JXQ�

VR�WKDW�WKH�XQORFNLQJ�EXWWRQ�RQ�WKH�VWHDP�JXQ�HQ�
JDJHV�
7KH�FRQQHFWLRQ�SLSH�LV�FRQQHFWHG�

E 3XVK�WKH�VHFRQG H[WHQVLRQ�WXEH�RQWR�WKH�
ILUVW H[WHQVLRQ�WXEH�
7KH�FRQQHFWLRQ�SLSHV�DUH�FRQQHFWHG�

Illustration J
�� 3XVK�WKH�DFFHVVRU\�DQG���RU�WKH�IORRU�QR]]OH�RQWR�WKH�

IUHH�HQG�RI�WKH�H[WHQVLRQ�WXEH�
Illustration K
7KH�DFFHVVRU\�LV�FRQQHFWHG�

Disconnecting accessories
�� 6HW�WKH�VHOHFWRU�VZLWFK�IRU�WKH�VWHDP�YROXPH�WR�WKH�

UHDU�
7KH�VWHDP�OHYHU�LV�ORFNHG�

�� 3XVK�WKH�XQORFNLQJ�EXWWRQ�DQG�SXOO�WKH�SDUWV�DSDUW�
Illustration N

Operation
Filling water

7KH�ZDWHU�UHVHUYRLU�FDQ�EH�ILOOHG�DW�DQ\�WLPH�
ATTENTION
Damage to the device
8QVXLWDEOH�ZDWHU�FDQ�EORFN�WKH�QR]]OHV�RU�GDPDJH�WKH�
ZDWHU�OHYHO�LQGLFDWRU�
'R�QRW�XVH�FRQGHQVDWLRQ�IURP�WKH�FORWKHV�GU\HU�IRU�ILOOLQJ�
'R�QRW�XVH�FROOHFWHG�UDLQ�ZDWHU�IRU�ILOOLQJ�
'R�QRW�XVH�FOHDQLQJ�DJHQWV�RU�RWKHU�DGGLWLYHV��H�J��
VFHQWV��IRU�ILOOLQJ�
�� )LOO�WKH�ZDWHU�UHVHUYRLU�ZLWK�D�PD[LPXP�RI�� O�RI�WDS�

ZDWHU��
Illustration D

Switch on the device
ATTENTION
Device damage due to incorrectly set water hard-
ness
7KH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�RQO\�ZRUNV�SURSHUO\�LI�WKH�
GHYLFH�LV�DGMXVWHG�WR�WKH�ORFDO�ZDWHU�KDUGQHVV��7KH�GH�
YLFH�PD\�FDOFLI\�LI�WKH�ZDWHU�KDUGQHVV�LV�VHW�LQFRUUHFWO\��
$GMXVW�WKH�GHYLFH�WR�WKH�ORFDO�ZDWHU�KDUGQHVV�EHIRUH�ILUVW�
RSHUDWLRQ��VHH�FKDSWHU��6HWWLQJ�WKH�ZDWHU�KDUGQHVV��
Note 
:KHQ�VWHDPLQJ�IRU�WKH�ILUVW�WLPH�DIWHU�UHPRYLQJ�DQG�UH�
LQVHUWLQJ�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH��WKH�VWHDP�MHW�PD\�
EH�ZHDN�RU�LUUHJXODU��DQG�LQGLYLGXDO�GURSV�RI�ZDWHU�PD\�
EH�H[SHOOHG��7KH�GHYLFH�UHTXLUHV�D�VKRUW�UXQQLQJ�LQ�SH�
ULRG�LQ�ZKLFK�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�ILOOV�ZLWK�ZDWHU��
7KH�VWHDP�YROXPH�WKDW�LV�H[SHOOHG�LQFUHDVHV�FRQVWDQWO\�
XQWLO�WKH�PD[LPXP�VWHDP�YROXPH�KDV�EHHQ�UHDFKHG�DI�
WHU�DSSUR[���� VHFRQGV�
�� 3ODFH�WKH�GHYLFH�RQ�D�ILUP�VXUIDFH�
�� &RQQHFW�WKH�PDLQV�SOXJ�LQWR�D�VRFNHW�WR�D�VRFNHW�

D 3UHVV�WKH�2Q�VZLWFK�
Illustration E

�� 7KH�JUHHQ�LQGLFDWRU�OLJKW�OLJKWV�XS�
7KH�GHYLFH�LV�UHDG\�IRU�XVH�DIWHU�DSSUR[LPDWHO\����
VHFRQGV�
Illustration F
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Regulating the steam volume
7KH�H[SHOOHG�VWHDP�YROXPH�LV�UHJXODWHG�XVLQJ�WKH�VH�
OHFWRU�VZLWFK�IRU�VWHDP�YROXPH��7KH�VHOHFWRU�VZLWFK�KDV�
��SRVLWLRQV�

�� 6HW�WKH�VHOHFWRU�VZLWFK�IRU�WKH�VWHDP�YROXPH�WR�UH�
TXLUHG�VWHDP�YROXPH�

�� 3UHVV�WKH�VWHDP�OHYHU�
�� %HIRUH�VWDUWLQJ�FOHDQLQJ��SRLQW�WKH�VWHDP�JXQ�DW�D�

FORWK�XQWLO�VWHDP�LV�H[SHOOHG�HYHQO\�
Topping up the water

,I�WKHUH�LV�D�ZDWHU�VKRUWDJH��WKH�UHG�ZDWHU�VKRUWDJH�LQGL�
FDWRU�OLJKW�OLJKWV�XS�FRQVWDQWO\�
)RU�FRQVWDQW�VWHDP�RXWSXW��WKH�ZDWHU�KDV�WR�EH�WRSSHG�
XS�WKURXJK�WKH�FRYHU�RI�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH��
:KHQ�WRSSLQJ�XS�WKH�ZDWHU��WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�
UHPDLQV�VHFXUHG�LQ�WKH�GHYLFH�
Note 
7KH�GHYLFH�LV�HTXLSSHG�ZLWK�GU\�UXQ�SURWHFWLRQ�IRU�WKH�
SXPS��,I�WKH�SXPS�UXQV�GU\�IRU�D�ORQJHU�SHULRG��H�J��EH�
FDXVH�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�LV�QRW�FRUUHFWO\�LQ�
VHUWHG��WKH�SXPS�VZLWFKHV�RII�DQG�WKH�UHG�ZDWHU�VKRUW�
DJH�LQGLFDWRU�OLJKW�IODVKHV�
7R�EH�DEOH�WR�RSHUDWH�WKH�GHYLFH�DJDLQ��WKH�GHYLFH�KDV�
WR�EH�VZLWFKHG�RII�DQG�EDFN�RQ�DJDLQ��,Q�WKH�SURFHVV��
\RX�PXVW�PDNH�VXUH�WKDW�WKH�FDUWULGJH�KDV�EHHQ�LQVHUW�
HG�FRUUHFWO\�DQG�WKHUH�LV�HQRXJK�ZDWHU�LQ�WKH�ZDWHU�UHV�
HUYRLU�
�� )LOO�WKH�ZDWHU�UHVHUYRLU�ZLWK�D�PD[LPXP�RI�� O�RI�WDS

ZDWHU�WKURXJK�WKH�FRYHU�RI�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDU�
WULGJH�
7KH�UHG�ZDWHU�VKRUWDJH�LQGLFDWRU�OLJKW�JRHV�RXW�

Interrupting operation
,Q�RUGHU�WR�VDYH�HQHUJ\��ZH�UHFRPPHQG�WKDW�\RX�VZLWFK�
RII�WKH�GHYLFH�IRU�EUHDNV�LQ�RSHUDWLRQ�RI�ORQJHU�WKDQ����
PLQXWHV�
�� 3UHVV�WKH�2II�VZLWFK�

Switching off the device
�� 3UHVV�WKH�2II�VZLWFK�

Illustration O
7KH�GHYLFH�KDV�EHHQ�VZLWFKHG�RII�

�� 3UHVV�WKH�VWHDP�OHYHU�XQWLO�QR�PRUH�VWHDP�IORZV�RXW�
Illustration P
7KH�VWHDP�ERLOHU�LV�GHSUHVVXULVHG�

�� 6HW�WKH�FKLOG�ORFN��VHOHFWRU�VZLWFK�IRU�VWHDP�YROXPH��
WR�WKH�UHDU�
7KH�VWHDP�OHYHU�LV�ORFNHG�

�� 3XOO�WKH�PDLQV�SOXJ�IURP�WKH�VRFNHW�
ATTENTION
Device damage due to water putrefaction
,I�WKH�GHYLFH�LV�QRW�SXW�LQWR�RSHUDWLRQ�IRU�PRUH�WKDQ���
PRQWKV��WKH�ZDWHU�LQ�WKH�UHVHUYRLU�PD\�SXWUHI\�
'UDLQ�WKH�ZDWHU�UHVHUYRLU�EHIRUH�EUHDNV�LQ�RSHUDWLRQ�
�� 'UDLQ�WKH�ZDWHU�UHVHUYRLU�

Illustration S

Storing the device
�� &RQQHFW�WKH�H[WHQVLRQ�WXEHV�WR�WKH�ODUJH�PRXQWV�IRU�

DFFHVVRULHV�
�� &RQQHFW�D�PDQXDO�QR]]OH�DQG�VSRWOLJKW�QR]]OH�WR�

HDFK�H[WHQVLRQ�WXEH�
�� )DVWHQ�WKH�ODUJH�URXQG�EUXVK�WR�WKH�VSRWOLJKW�QR]]OH�
�� &RQQHFW�WKH�VPDOO�URXQG�EUXVK�DQG�QR]]OHV�WR�WKH�

PHGLXP�VL]HG�PRXQW�IRU�DFFHVVRULHV�
�� +DQJ�WKH�IORRU�QR]]OH�LQ�WKH�SDUN�EUDFNHW�

Illustration Q
�� :LQG�WKH�VWHDP�KRVH�DURXQG�WKH�H[WHQVLRQ�WXEH�DQG�

FRQQHFW�WKH�VWHDP�JXQ�WR�WKH�IORRU�QR]]OH�
Illustration R

�� :LQG�WKH�PDLQV�FDEOH�DURXQG�WKH�H[WHQVLRQ�WXEH�
�� 6WRUH�WKH�GHYLFH�LQ�D�GU\�ORFDWLRQ�WKDW�LV�SURWHFWHG

IURP�IURVW�

Important application instructions
Cleaning the floor areas

:H�UHFRPPHQG�VZHHSLQJ�WKH�IORRU�RU�YDFXXP�FOHDQLQJ�
LW�EHIRUH�XVLQJ�WKH�DSSOLDQFH��,Q�WKLV�ZD\�WKH�IORRU�ZLOO�EH�
FOHDUHG�RI�GLUW�DQG�ORRVH�SDUWLFOHV�EHIRUH�WKH�ZHW�FOHDQ�
LQJ�

Freshening up textiles
3ULRU�WR�XVLQJ�WKH�DSSOLDQFH��DOZD\V�FKHFN�WKH�FRPSDWL�
ELOLW\�RI�WKH�WH[WLOHV�DW�D�FRQFHDOHG�SRLQW��6WHDP�GRZQ�
WKH�WH[WLOH��DOORZ�LW�WR�GU\�DQG�WKHQ�FKHFN�LW�IRU�DQ\�
FKDQJH�LQ�FRORXU�RU�VKDSH�

Cleaning coated or painted surfaces
ATTENTION
Damaged surfaces
6WHDP�FDQ�ORRVHQ�ZD[��IXUQLWXUH�SROLVK��SODVWLF�FRDWLQJV�
RU�SDLQW�DQG�HGJH�EDQG�IURP�HGJHV�
'R�QRW�GLUHFW�WKH�VWHDP�DW�JOXHG�ODPLQDWHG�HGJHV�DV�WKH�
HGJH�EDQG�PD\�ORRVHQ��
'R�QRW�XVH�WKH�DSSOLDQFH�IRU�FOHDQLQJ�XQVHDOHG�ZRRG�RU�
SDUTXHW�IORRUV�
'R�QRW�XVH�WKH�DSSOLDQFH�IRU�FOHDQLQJ�SDLQWHG�RU�SODVWLF�
FRDWHG�VXUIDFHV�VXFK�DV�NLWFKHQ�RU�OLYLQJ�URRP�IXUQLWXUH��
GRRUV�RU�SDUTXHW�
�� 7R�FOHDQ�WKHVH�VXUIDFHV��VWHDP�D�FORWK�EULHIO\�DQG�

XVH�LW�WR�ZLSH�RYHU�WKH�VXUIDFHV�
Glass cleaner

ATTENTION
Glass breakages and damaged surfaces
6WHDP�FDQ�GDPDJH�VHDOHG�SRLQWV�RI�WKH�ZLQGRZ�IUDPH�
DQG��DW�ORZ�RXWVLGH�WHPSHUDWXUHV��OHDG�WR�WHQVLRQ�RQ�WKH�
VXUIDFH�RI�ZLQGRZ�SDQHV�DQG�KHQFH�WR�JODVV�EUHDNDJHV�
'R�QRW�GLUHFW�WKH�VWHDP�DW�VHDOHG�SRLQWV�RQ�WKH�ZLQGRZ�
IUDPH�
$W�ORZ�RXWVLGH�WHPSHUDWXUHV��KHDW�XS�WKH�ZLQGRZ�SDQHV�
E\�JHQWO\�VWHDPLQJ�WKH�IXOO�VXUIDFH�RI�WKH�JODVV�
z &OHDQ�WKH�ZLQGRZ�DUHD�ZLWK�D�PDQXDO�QR]]OH�DQG�

FRYHU��7R�UHPRYH�WKH�ZDWHU��XVH�D�VTXHHJHH�RU�ZLSH�
WKH�VXUIDFHV�GU\��

How to use the Accessories
Steam gun

7KH�VWHDP�JXQ�FDQ�EH�XVHG�IRU�WKH�IROORZLQJ�DSSOLFD�
WLRQV�ZLWKRXW�DFFHVVRULHV��
z )RU�UHPRYLQJ�VOLJKW�FUHDVHV�IURP�WKH�KDQJLQJ�FORWK�

LQJ�LWHPV��6WHDP�WKH�FORWKLQJ�LWHP�IURP�D�GLVWDQFH�RI�
����� FP��

z )RU�ZLSLQJ�GDPS�GXVW��6WHDP�D�FORWK�EULHIO\�DQG�XVH�
LW�WR�ZLSH�RYHU�WKH�IXUQLWXUH��

0D[LPXP�VWHDP�YROXPH

5HGXFHG�VWHDP�YROXPH

1R�VWHDP���FKLOG�ORFN
Note 
In this position, the steam lever cannot 
be operated.
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Spotlight nozzle
7KH�VSRWOLJKW�QR]]OH�LV�VXLWDEOH�IRU�FOHDQLQJ�DUHDV��MRLQV��
ILWWLQJV��GUDLQV��VLQNV��:&V��EOLQGV�RU�UDGLDWRUV�WKDW�DUH�
GLIILFXOW�WR�DFFHVV��7KH�FORVHU�WKH�VSRWOLJKW�QR]]OH�LV�WR�
WKH�VRLOHG�DUHD��WKH�JUHDWHU�WKH�FOHDQLQJ�HIILFLHQF\�ZLOO�
EH�DV�WKH�WHPSHUDWXUH�DQG�VWHDP�YROXPH�DUH�DW�WKHLU�
KLJKHVW�DW�WKH�QR]]OH�RSHQLQJ��/DUJHU�OLPH�GHSRVLWV�FDQ�
EH�WUHDWHG�EHIRUH�VWHDP�FOHDQLQJ�ZLWK�D�VXLWDEOH�GHWHU�
JHQW��$OORZ�WKH�GHWHUJHQW�WR�VRDN�LQ�IRU�
DSSUR[� � PLQXWHV�DQG�WKHQ�VWHDP�LW�RII�
�� 6OLGH�WKH�VSRWOLJKW�QR]]OH�RQWR�WKH�VWHDP�JXQ�

Illustration H
Round brush (small)

7KH�VPDOO�URXQG�EUXVK�LV�XVHG�IRU�FOHDQLQJ�VWXEERUQ�GLUW��
6WXEERUQ�GLUW�FDQ�EH�UHPRYHG�PRUH�HDVLO\�E\�EUXVKLQJ��
ATTENTION
Damaged surfaces
7KH�EUXVK�PD\�VFUDWFK�VHQVLWLYH�VXUIDFHV�
,W�LV�QRW�VXLWDEOH�IRU�FOHDQLQJ�VHQVLWLYH�VXUIDFHV�
�� )LW�WKH�URXQG�EUXVK�WR�WKH�VSRWOLJKW�QR]]OH�

Illustration I
Round brush (large)

7KH�ODUJH�URXQG�EUXVK�LV�VXLWDEOH�IRU�FOHDQLQJ�ODUJH�
URXQGHG�VXUIDFHV��H�J��ZDVK�EDVLQ��VKRZHU�WUD\��EDWK�
WXE��NLWFKHQ�VLQN�
ATTENTION
Damaged surfaces
7KH�EUXVK�PD\�VFUDWFK�VHQVLWLYH�VXUIDFHV�
,W�LV�QRW�VXLWDEOH�IRU�FOHDQLQJ�VHQVLWLYH�VXUIDFHV�
�� )LW�WKH�ODUJH�URXQG�EUXVK�WR�WKH�VSRWOLJKW�QR]]OH�

Illustration I
Power nozzle

7KH�SRZHU�QR]]OH�LV�XVHG�IRU�FOHDQLQJ�VWXEERUQ�GLUW��
EORZLQJ�GRZQ�FRUQHUV��MRLQV�HWF�
�� ,QVWDOO�WKH�SRZHU�QR]]OH�RQWR�WKH�VSRWOLJKW�QR]]OH�DF�

FRUGLQJ�WR�WKH�URXQG�EUXVK��
Illustration I

Manual nozzle
7KH�PDQXDO�QR]]OH�LV�XVHG�IRU�FOHDQLQJ�VPDOO�DUHDV�WKDW�
FDQ�EH�ZDVKHG�GRZQ��VKRZHU�FXELFOHV�DQG�PLUURUV�
�� 3XVK�WKH�PDQXDO�QR]]OH�RQWR�WKH�VWHDP�JXQ�DFFRUG�

LQJ�WR�WKH�VSRWOLJKW�QR]]OH�
Illustration H

�� 3XOO�WKH�FRYHU�RYHU�WKH�PDQXDO�QR]]OH�
Floor nozzle

7KH�IORRU�QR]]OH�LV�XVHG�IRU�FOHDQLQJ�ZDVKDEOH�ZDOO�DQG�
IORRU�FRYHULQJV�H�J��VWRQH�IORRUV��WLOHV�DQG�39&�IORRUV��
ATTENTION
Damage due to build-up of steam
+HDW�DQG�PRLVWXUH�FDQ�OHDG�WR�GDPDJH�
&KHFN�WKH�KHDW�UHVLVWDQFH�DQG�VWHDP�HIIHFW�RQ�DQ�LQ�
FRQVSLFXRXV�DUHD�XVLQJ�D�PLQLPDO�YROXPH�RI�VWHDP�SUL�
RU�WR�XVH�
Note 
'HWHUJHQW�UHVLGXH�RU�FDUH�HPXOVLRQV�RQ�WKH�VXUIDFH�WR�
EH�FOHDQHG�FDQ�OHDG�WR�VWUHDNV�GXULQJ�VWHDP�FOHDQLQJ��
ZKLFK�ZLOO�GLVDSSHDU�KRZHYHU�RQFH�WKHVH�KDYH�EHHQ�
XVHG�VHYHUDO�WLPHV�
:H�UHFRPPHQG�VZHHSLQJ�WKH�IORRU�RU�YDFXXP�FOHDQLQJ�
LW�EHIRUH�XVLQJ�WKH�GHYLFH��,Q�WKLV�ZD\�WKH�IORRU�ZLOO�EH�
FOHDUHG�RI�GLUW�DQG�ORRVH�SDUWLFOHV�EHIRUH�WKH�ZHW�FOHDQ�
LQJ�FRPPHQFHV��:RUN�VORZO\�RQ�VXUIDFHV�WKDW�DUH�KHDY�
LO\�VRLOHG�VR�WKDW�WKH�VWHDP�KDV�ORQJHU�WR�WDNH�HIIHFW�
�� &RQQHFW�WKH�H[WHQVLRQ�WXEHV�ZLWK�WKH�VWHDP�JXQ�

Illustration J

�� 3XVK�WKH�IORRU�QR]]OH�RQWR�WKH�H[WHQVLRQ�WXEH�
Illustration K

�� )DVWHQ�WKH�IORRU�FOHDQLQJ�FORWK�WR�WKH�IORRU�QR]]OH�
D 3ODFH�WKH�IORRU�FOHDQLQJ�FORWK�ZLWK�WKH�KRRN�DQG�

ORRS�IDVWHQHU�VWULSV�SRLQWLQJ�XSZDUGV�RQ�WKH�IORRU�
E 3ODFH�WKH�IORRU�QR]]OH�RQWR�WKH�IORRU�FOHDQLQJ�

FORWK��DSSO\LQJ�VOLJKW�SUHVVXUH�
Illustration L

7KH�IORRU�FOHDQLQJ�FORWK�ZLOO�VWLFN�WR�WKH�IORRU�QR]]OH�
RI�LWV�RZQ�DFFRUG�GXH�WR�WKH�KRRN�DQG�ORRS�IDVWHQHU�

Removing the floor cleaning cloth
�� 3ODFH�RQH�IRRW�RQ�WKH�ERWWRP�FRUQHU�RI�WKH�IORRU�

FOHDQLQJ�FORWK�DQG�OLIW�WKH�IORRU�QR]]OH�XS�
Illustration L
Note 
,QLWLDOO\��WKH�IORRU�FOHDQLQJ�FORWK
V�KRRN�DQG�ORRS�IDV�
WHQHU�VWULS�LV�YHU\�VWURQJ�DQG�FDQQRW�EH�UHPRYHG�
IURP�WKH�IORRU�QR]]OH�HDVLO\��$IWHU�WKH�IORRU�FOHDQLQJ�
FORWK�KDV�EHHQ�XVHG�VHYHUDO�WLPHV�DQG�ZDVKHG��LW�LV�
HDVLHU�WR�UHPRYH�IURP�WKH�IORRU�QR]]OH�DQG�LW�KDV�
UHDFKHG�WKH�RSWLPXP�DGKHVLRQ�

Parking the floor nozzle
�� +DQJ�WKH�IORRU�QR]]OH�LQ�WKH�SDUN�EUDFNHW�GXULQJ�

EUHDNV�LQ�ZRUN�
Illustration Q

Carpet glider
7KH�FDUSHW�JOLGHU�LV�XVHG�IRU�IUHVKHQLQJ�XS�FDUSHWV�
ATTENTION
Beware of damaging the carpet glider and carpet
&RQWDPLQDWLRQ�RQ�WKH�FDUSHW�JOLGHU��DV�ZHOO�DV�KHDW�DQG�
PRLVWXUH�SHQHWUDWLRQ��FDQ�UHVXOW�LQ�WKH�FDUSHW�EHLQJ�
GDPDJHG�
3ULRU�WR�WKH�DSSOLFDWLRQ��DOVR�FKHFN�WKH�KHDW�UHVLVWDQFH�
DQG�LPSDFW�RI�VWHDP�RQ�WKH�FDUSHW�DW�DQ�LQVLJQLILFDQW�
VSRW�XVLQJ�DV�VPDOO�DQ�DPRXQW�RI�VWHDP�DV�SRVVLEOH�
2EVHUYH�WKH�FOHDQLQJ�LQVWUXFWLRQV�IURP�WKH�FDUSHW�PDQ�
XIDFWXUHU�
3ULRU�WR�XVLQJ�WKH�FDUSHW�JOLGHU��PDNH�VXUH�WKDW�WKH�FDU�
SHW�KDV�EHHQ�YDFXXPHG�DQG�WKDW�VWDLQV�KDYH�EHHQ�UH�
PRYHG��
3ULRU�WR�DSSOLFDWLRQ�DQG�IROORZLQJ�RSHUDWLQJ�SDXVHV��UH�
PRYH�DQ\�SRVVLEOH�ZDWHU�DFFXPXODWLRQ��FRQGHQVDWH��LQ�
WKH�DSSOLDQFH�E\�PHDQV�RI�HYDSRUDWLQJ�WKH�FRQGHQVDWH�
LQWR�D�GUDLQ��ZLWKRXW�IORRU�FOHDQLQJ�FORWK ��ZLWK�DFFHVVR�
ULHV��
2QO\�XVH�WKH�FDUSHW�JOLGHU�ZLWK�D�IORRU�FOHDQLQJ�FORWK�RQ�
WKH�IORRU�QR]]OH�
6WHDP�FOHDQ�ZLWK�D�ZHDN�VWHDP�VWDJH�ZKHQ�XVLQJ�WKH�
FDUSHW�JOLGHU�
,Q�RUGHU�WR�SUHYHQW�WRR�PXFK�PRLVWHQLQJ�DQG�WR�DYRLG�
WKH�ULVN�RI�GDPDJH�GXH�WR�WHPSHUDWXUH�HIIHFWV��GR�QRW�GL�
UHFW�WKH�VWHDP�FRQWLQXRXVO\�RQWR�RQH�VSRW��PD[LPXP�
� VHFRQGV��
'R�QRW�XVH�WKH�FDUSHW�JOLGHU�RQ�GHHS�SLOH�FDUSHWV�

Fastening the carpet glider to the floor nozzle
�� )RU�IDVWHQLQJ�WKH�IORRU�FOHDQLQJ�FORWK�WR�WKH�IORRU�

QR]]OH��SOHDVH�UHIHU�WR�FKDSWHU�)ORRU�QR]]OH�
Illustration L

�� 8VLQJ�D�OLWWOH�IRUFH��DOORZ�WKH�IORRU�QR]]OH�WR�VOLGH�LQWR
WKH�FDUSHW�JOLGHU�DQG�HQJDJH�WKHUH�
Illustration M

�� 6WDUW�FOHDQLQJ�WKH�FDUSHW�
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Removing the carpet glider from the floor nozzle
! CAUTION
Beware of burns to your feet
7KH�FDUSHW�JOLGHU�FDQ�KHDW�XS�GXULQJ�WKH�VWHDPLQJ�SUR�
FHVV�
'R�QRW�RSHUDWH�RU�UHPRYH�WKH�FDUSHW�JOLGHU�EDUH�IRRWHG�
RU�XVLQJ�RSHQ�VDQGDOV�
2QO\�RSHUDWH�RU�UHPRYH�WKH�FDUSHW�JOLGHU�XVLQJ�VXLWDEOH�
IRRWZHDU�
�� 3UHVV�WKH�VWUDS�RQ�WKH�FDUSHW�JOLGHU�GRZQZDUGV�XV�

LQJ�\RXU�WRHFDS�
�� /LIW�WKH�IORRU�QR]]OH�XSZDUGV�

Illustration M
Care and service

Draining the water reservoir
ATTENTION
Device damage due to water putrefaction
,I�WKH�GHYLFH�LV�QRW�SXW�LQWR�RSHUDWLRQ�IRU�PRUH�WKDQ���
PRQWKV��WKH�ZDWHU�LQ�WKH�UHVHUYRLU�PD\�SXWUHI\�
'UDLQ�WKH�ZDWHU�UHVHUYRLU�EHIRUH�EUHDNV�LQ�RSHUDWLRQ�
�� 3UHVV�WKH�2II�VZLWFK�

7KH�GHYLFH�KDV�EHHQ�VZLWFKHG�RII�
�� 3XOO�WKH�PDLQV�SOXJ�RXW�RI�WKH�VRFNHW�
�� 5HPRYH�WKH�DFFHVVRULHV�IURP�WKH�DFFHVVRU\�KROGHUV�
�� 5HPRYH�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�IURP�WKH�GH�

YLFH�
�� 'UDLQ�WKH�ZDWHU�UHVHUYRLU�

Illustration S
Replacing the decalcification cartridge

ATTENTION
Device damage and shortened service life
,I�WKH�UHSODFHPHQW�LQWHUYDOV��LQGLFDWRU�OLJKW��IRU�WKH�GH�
FDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�DUH�QRW�REVHUYHG��WKHUH�LV�D�ULVN�RI�
GHYLFH�GDPDJH�DQG�WKH�VHUYLFH�OLIH�RI�WKH�GHYLFH�PD\�EH�
VKRUWHQHG�
2EVHUYH�WKH�UHSODFHPHQW�LQWHUYDOV��LQGLFDWRU�OLJKW��
Note 
7KH�UHSODFHPHQW�LQWHUYDOV�GHSHQGV�RQ�WKH�ORFDO�ZDWHU�
KDUGQHVV��$UHDV�ZLWK�KDUG�ZDWHU��H�J��,,,�,9��KDYH�D�
KLJKHU�UHSODFHPHQW�LQWHUYDO�WKDQ�DUHDV�ZLWK�VRIW�ZDWHU�
�H�J��,�,,��

Indicator lamp at end of the run time
7KH��GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�LQGLFDWRU�OLJKW��LQGLFDWHV�
ZKHQ�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�KDV�WR�EH�UHSODFHG�
z 7KH�LQGLFDWRU�OLJKW�IODVKHV���KRXUV�EHIRUH�WKH�UXQ�

WLPH�H[SLUHV�
z 7KH�LQGLFDWRU�OLJKW�IODVKHV�PRUH�TXLFNO\���KRXU�EH�

IRUH�WKH�UXQ�WLPH�H[SLUHV�
z 2QFH�WKH�UXQ�WLPH�IRU�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�

KDV�H[SLUHG��WKH�LQGLFDWRU�OLJKW�OLJKWV�XS�FRQVWDQWO\
DQG�WKH�GHYLFH�VZLWFKHV�RII�DXWRPDWLFDOO\�LQ�RUGHU�WR�
SUHYHQW�GHYLFH�GDPDJH�

Inserting the decalcification cartridge
ATTENTION
Device damage
7KHUH�LV�D�ULVN�RI�GDPDJH�WR�WKH�GHYLFH�LI�WKH�XVHG�GH�
FDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�LV�UH�XVHG�
:RUN�FDUHIXOO\�LQ�RUGHU�WR�SUHYHQW�PL[LQJ�XS�WKH�FDUWULGJ�
HV�
Note 
:KHQ�VWHDPLQJ�IRU�WKH�ILUVW�WLPH�DIWHU�UHPRYLQJ�DQG�UH�
LQVHUWLQJ�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH��WKH�VWHDP�MHW�PD\�
EH�ZHDN�RU�LUUHJXODU��DQG�LQGLYLGXDO�GURSV�RI�ZDWHU�PD\�
EH�H[SHOOHG��7KH�GHYLFH�UHTXLUHV�D�VKRUW�UXQQLQJ�LQ�SH�
ULRG�LQ�ZKLFK�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�ILOOV�ZLWK�ZDWHU��

7KH�VWHDP�YROXPH�WKDW�LV�H[SHOOHG�LQFUHDVHV�FRQVWDQWO\�
XQWLO�WKH�PD[LPXP�VWHDP�YROXPH�KDV�EHHQ�UHDFKHG�DI�
WHU�DSSUR[���� VHFRQGV�
�� 3UHVV�WKH�2II�VZLWFK�

7KH�GHYLFH�KDV�EHHQ�VZLWFKHG�RII�
�� 5HPRYH�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�
�� ,QVHUW�WKH�QHZ�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�
�� 3UHVV�WKH�2Q�VZLWFK�

7KH�GHYLFH�LV�VZLWFKHG�RQ�
�� 3UHVV�DQG�KROG�WKH�5(6(7�NH\�IRU���VHFRQGV�

7KH��UHSODFH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH��LQGLFDWRU�OLJKW
JRHV�RXW�DQG�WKH�UXQ�WLPH�IRU�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDU�
WULGJH�VWDUWV�DJDLQ�

�� $OORZ�WKH�GHYLFH�WR�KHDW�XS�
�� 3UHVV�DQG�KROG�WKH�VWHDP�OHYHU�IRU�DSSUR[LPDWHO\����

VHFRQGV�WR�YHQW�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�
Setting the water hardness

ATTENTION
Device damage due to calcification
:LWKRXW�D�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH��WKH�GHYLFH�PD\�FDO�
FLI\�LI�WKH�ZDWHU�KDUGQHVV�LV�VHW�LQFRUUHFWO\�
$OZD\V�ZRUN�ZLWK�D�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�
6HW�WKH�GHYLFH�WR�WKH�ORFDO�ZDWHU�KDUGQHVV�
6HW�WKH�GHYLFH�WR�WKH�FXUUHQW�ZDWHU�KDUGQHVV�EHIRUH�XV�
LQJ�LW�LQ�DQ�DUHD�ZLWK�D�GLIIHUHQW�ZDWHU�KDUGQHVV��H�J��DI�
WHU�D�PRYH��
Note 
<RXU�ZDWHU�ERDUG�RU�PXQLFLSDO�XWLOLWLHV�DXWKRULW\�FDQ�SUR�
YLGH�LQIRUPDWLRQ�RQ�KDUGQHVV�RI�WDS�ZDWHU�
7KH�ZDWHU�KDUGQHVV�LV�VHW�XVLQJ�WKH�5(6(7�NH\��7KH�
ZDWHU�KDUGQHVV�VHWWLQJ�LV�VWRUHG�XQWLO�D�QHZ�VHWWLQJ��H�J��
DIWHU�D�PRYH��LV�PDGH��7KH�GHYLFH�LV�VHW�WR�WKH�KLJKHVW�
ZDWHU�KDUGQHVV��OHYHO�,9��LQ�WKH�IDFWRU\��7KH�GHYLFH�LQGL�
FDWHV�WKH�VHW�ZDWHU�KDUGQHVV�ZLWK�IODVK�SXOVHV�
Water hardness levels and flash pulses

Note 
7KH�DQWL�FDOFLILFDWLRQ�HIIHFW�RI�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDU�
WULGJH�LV�DFWLYDWHG�DV�VRRQ�DV�WKH�GHYLFH�LV�ILOOHG�ZLWK�ZD�
WHU�DQG�SXW�LQWR�RSHUDWLRQ��/LPH�LQ�WKH�ZDWHU�LV�DEVRUEHG�
E\�WKH�JUDQXODWH�LQ�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH��$GGL�
WLRQDO�GHVFDOLQJ�LV�QRW�UHTXLUHG�
Note 
7KH�JUDQXODWH�LQ�WKH�FDUWULGJH�PD\�FKDQJH�FRORXU�DIWHU�
LW�FRPHV�LQWR�FRQWDFW�ZLWK�ZDWHU��7KLV�GHSHQGV�RQ�WKH�
PLQHUDO�FRQWHQW�LQ�WKH�ZDWHU��7KLV�GLVFRORXUDWLRQ�LV�
KDUPOHVV�DQG�GRHV�QRW�KDYH�D�QHJDWLYH�HIIHFW�RQ�WKH�GH�
YLFH��FOHDQLQJ�ZRUN�RU�WKH�IXQFWLRQDOLW\�RI�WKH�GHFDOFLIL�
FDWLRQ�FDUWULGJH�
Note 
'R�QRW�SDXVH�IRU�ORQJHU�WKDQ����VHFRQGV�ZKHQ�VHWWLQJ�
DV�WKH�GHYLFH�ZLOO�RWKHUZLVH�EH�VHW�DXWRPDWLFDOO\�WR�WKH�
ODVW�VHOHFWHG�ZDWHU�KDUGQHVV�RU�WKH�KLJKHVW�ZDWHU�KDUG�
QHVV�VHW�GXULQJ�LQLWLDO�VWDUW�XS��
�� &RQQHFW�WKH�PDLQV�SOXJ�
�� 0DNH�VXUH�WKDW�WKH�GHYLFH�LV�VZLWFKHG�RII�

Hardness 
range

°dH mmol/l Number 
of flash 
pulses

Interval 
between 
flash 
pulses

, VRIW ��� ����� �[ ��VHFRQGV
,, 0HGLXP ���� ������� �[
,,, +DUG ����� ������� �[
,9 9HU\�

KDUG
!�� !��� �[
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�� 3UHVV�WKH�5(6(7�NH\�DQG�KROG�LW�ZKLOH�WKH�GHYLFH�LV�
VZLWFKHG�RQ�
Illustration G
$IWHU�DSSUR[LPDWHO\���VHFRQGV��WKH�LQGLFDWRU�OLJKW�
IODVKHV�DQG�VLJQDOV�WKH�FXUUHQW�ZDWHU�KDUGQHVV�VHW�
WLQJ�ZLWK�WKH�QXPEHU�RI�SXOVHV�

�� 3UHVV�WKH�5(6(7�NH\�UHSHDWHGO\�WR�FKDQJH�WKH�ZD�
WHU�KDUGQHVV�OHYHO�
Note
:KHQ�WKH�5(6(7�NH\�LV�SUHVVHG��WKH�IODVK�SXOVH�IRU�
WKH�ZDWHU�KDUGQHVV�OHYHO�LV�QRW�LQGLFDWHG�

�� 5HOHDVH�WKH�5(6(7�NH\�
7KH�IODVK�SXOVH�IRU�WKH�VHW�ZDWHU�KDUGQHVV�LV�LQGLFDW�
HG�

�� 5HSHDW�WKH�SURFHVV�DV�QHFHVVDU\�XQWLO�WKH�GHVLUHG�
ZDWHU�KDUGQHVV�OHYHO�KDV�EHHQ�DFKLHYHG�

�� 3UHVV�DQG�KROG�WKH�5(6(7�NH\�IRU���VHFRQGV�WR�
VDYH�WKH�VHWWLQJ�IRU�WKH�ZDWHU�KDUGQHVV�OHYHO�
7KH�LQGLFDWRU�OLJKW�IRU�WKH�ZDWHU�KDUGQHVV�OLJKWV�XS�

Care of accessories
�$FFHVVRULHV ��GHSHQGLQJ�RQ�VFRSH�RI�GHOLYHU\�
Note 
7KH�PLFUR�ILEUH�FORWKV�DUH�QRW�VXLWDEOH�IRU�GU\HU�
Note 
:KHQ�ZDVKLQJ�WKH�FORWKV��REVHUYH�WKH�LQVWUXFWLRQV�RQ�
WKH�ZDVKLQJ�WDJ��'R�QRW�XVH�DQ\�OLTXLG�VRIWHQHUV�DV�WKLV�
ZLOO�DIIHFW�WKH�DELOLW\�RI�WKH�FORWKV�WR�SLFN�XS�GLUW�
�� :DVK�WKH�IORRU�FOHDQLQJ�FORWKV�DQG�FRYHUV�DW�D�PD[��

WHPSHUDWXUH�RI��� �&�LQ�WKH�ZDVKLQJ�PDFKLQH�

Troubleshooting guide
0DOIXQFWLRQV�RIWHQ�KDYH�VLPSOH�FDXVHV�WKDW�\RX�FDQ�
UHPHG\�\RXUVHOI�XVLQJ�WKH�IROORZLQJ�RYHUYLHZ��:KHQ�LQ�
GRXEW��RU�LQ�WKH�FDVH�RI�PDOIXQFWLRQV�QRW�PHQWLRQHG�
KHUH��SOHDVH�FRQWDFW�\RXU�DXWKRULVHG�&XVWRPHU�6HUYLFH�
! WARNING
Risk of electric shock and burns
7U\LQJ�WR�HOLPLQDWH�IDXOWV�ZKLOH�WKH�DSSOLDQFH�LV�FRQQHFW�
HG�WR�WKH�PDLQV�RU�KDV�QRW�\HW�FRROHG�GRZQ�LV�DOZD\V�
GDQJHURXV��
5HPRYH�WKH�PDLQV�SOXJ�
$OORZ�WKH�DSSOLDQFH�WR�FRRO�GRZQ�
The water shortage indicator light flashes red
7KH�GU\�UXQ�SURWHFWLRQ�IRU�WKH�SXPS�LV�GHDFWLYDWHG�
�� 6ZLWFK�WKH�GHYLFH�RII�DQG�EDFN�RQ�DJDLQ�
�� 0DNH�VXUH�WKDW�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�KDV

EHHQ�LQVHUWHG�FRUUHFWO\�DQG�WKHUH�LV�VXIILFLHQW�ZDWHU�
LQ�WKH�UHVHUYRLU�

The water shortage indicator light lights up con-
stantly in red
1R�ZDWHU�LQ�WKH�ZDWHU�UHVHUYRLU�
�� 7RS�XS�WKH�ZDWHU�UHVHUYRLU��VHH�FKDSWHU�7RSSLQJ�XS

WKH�ZDWHU�
The steam lever cannot be pressed
7KH�VWHDP�OHYHU�LV�ORFNHG�ZLWK�WKH�FKLOG�ORFN�
z 6HW�WKH�FKLOG�ORFN��VHOHFWRU�VZLWFK�IRU�VWHDP�YROXPH�

WR�WKH�IURQW�
7KH�VWHDP�OHYHU�LV�UHOHDVHG�

No / little steam although there is water in the reser-
voir
7KH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�KDV�QRW�EHHQ�LQVHUWHG�RU�
KDV�EHHQ�LQVHUWHG�LQFRUUHFWO\�

z �,QVHUW�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�RU�LQVHUW�LW�FRU�
UHFWO\�

7KH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�KDV�EHHQ�UHPRYHG�ZKLOH�
WRSSLQJ�XS�WKH�ZDWHU�
z /HDYH�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�LQ�WKH�GHYLFH�

ZKHQ�WRSSLQJ�XS�
1HZ�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�KDV�EHHQ�LQVHUWHG�
z 3UHVV�DQG�KROG�WKH�VWHDP�OHYHU�FRQVWDQWO\�

7KH�IXOO�VWHDP�RXWSXW�LV�UHDFKHG�DIWHU�DSSUR[LPDWHO\�
���VHFRQGV�

Red indicator light "replace descaling cartridge" 
lights up / flashes
5XQ�WLPH�RI�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�HQGV�VRRQ�
z ,QVHUW�WKH�QHZ�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�DQG�UHVHW�WKH

PDLQWHQDQFH�LQGLFDWRU��VHH�FKDSWHU�5HSODFLQJ�WKH�
GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�

7KH�5(6(7�NH\�ZDV�QRW�SUHVVHG�DIWHU�UHSODFHPHQW�RI�
WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�
z 3UHVV�DQG�KROG�WKH�5(6(7�NH\�IRU���VHFRQGV�DIWHU

LQVHUWLQJ�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH��VHH�FKDSWHU�
5HSODFLQJ�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�

Device switches off automatically
5XQ�WLPH�IRU�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�KDV�H[SLUHG
z ,QVHUW�WKH�QHZ�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�DQG�UHVHW�WKH

PDLQWHQDQFH�LQGLFDWRU��VHH�FKDSWHU�5HSODFLQJ�WKH�
GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�

7KH�5(6(7�NH\�ZDV�QRW�SUHVVHG�DIWHU�UHSODFHPHQW�RI�
WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�
z 3UHVV�DQG�KROG�WKH�5(6(7�NH\�IRU���VHFRQGV�DIWHU

LQVHUWLQJ�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH��VHH�FKDSWHU�
5HSODFLQJ�WKH�GHFDOFLILFDWLRQ�FDUWULGJH�

Technical data

6XEMHFW�WR�WHFKQLFDO�PRGLILFDWLRQV�

Electrical connection
9ROWDJH 9 �������
3KDVH a �
)UHTXHQF\ +] �����
3URWHFWLRQ�FODVV ,3;�
3URWHFWLRQ�FDWHJRU\ ,
Performance data
+HDWLQJ�FDSDFLW\ : ����
0D[LPXP�RSHUDWLQJ�SUHVVXUH 03D ����
+HDWLQJ�XS�WLPH 6HFRQGV ��
&RQWLQXRXV�VWHDPLQJ J�PLQ ��
0D[LPXP�VWHDP�EODVW J�PLQ ���
Filling quantity
:DWHU�UHVHUYRLU O ���
Dimensions and weights
:HLJKW��ZLWKRXW�DFFHVVRULHV� NJ ���
/HQJWK PP ���
:LGWK PP ���
+HLJKW PP ���
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Contenu

Remarques générales
9HXLOOH]�OLUH�OH�SUpVHQW�OH�PDQXHO�G
LQV�
WUXFWLRQV�RULJLQDO�HW�OHV�FRQVLJQHV�GH�Vp�
FXULWp�MRLQWHV�DYDQW�OD�SUHPLqUH�XWLOLVD�

WLRQ�GH�O
DSSDUHLO��$JLVVH]�HQ�FRQVpTXHQFH�
&RQVHUYH]�OHV�GHX[�PDQXHOV�SRXU�XQH�XWLOLVDWLRQ�XOWp�
ULHXUH�RX�SRXU�OH�SURSULpWDLUH�VXLYDQW�

Utilisation conforme
8WLOLVH]�O
DSSDUHLO�XQLTXHPHQW�GDQV�SRXU�YRWUH�PpQDJH��
/
DSSDUHLO�HVW�FRQoX�SRXU�OH�QHWWR\DJH�j�OD�YDSHXU�HW�
SHXW�rWUH�XWLOLVp�DYHF�OHV�DFFHVVRLUHV�DSSURSULpV��WHO�
TX
LO�HVW�GpFULW�GDQV�FHWWH�QRWLFH�G
XWLOLVDWLRQ��/HV�Gp�
WHUJHQWV�QH�VRQW�SDV�QpFHVVDLUHV��5HVSHFWH]�OHV�
FRQVLJQHV�GH�VpFXULWp�

Protection de l'environnement
/HV�PDWpULDX[�G
HPEDOODJH�VRQW�UHF\FODEOHV��
9HXLOOH]�pOLPLQHU�OHV�HPEDOODJHV�GDQV�OH�UHVSHFW�
GH�O¶HQYLURQQHPHQW�
/HV�DSSDUHLOV�pOHFWULTXHV�HW�pOHFWURQLTXHV�
FRQWLHQQHQW�GHV�PDWpULDX[�SUpFLHX[�UHF\FODEOHV�
HW�VRXYHQW�GHV�FRPSRVDQWV�WHOV�TXH�GHV�SLOHV��
EDWWHULHV�RX�GH�O¶KXLOH�UHSUpVHQWDQW�XQ�GDQJHU�SR�

WHQWLHO�SRXU�OD�VDQWp�KXPDLQH�HW�O
HQYLURQQHPHQW��V
LOV�QH�
VRQW�SDV�PDQLSXOpV�RX�pOLPLQpV�FRUUHFWHPHQW��&HV�
FRPSRVDQWV�VRQW�FHSHQGDQW�QpFHVVDLUHV�SRXU�OH�IRQF�
WLRQQHPHQW�FRUUHFW�GH�O
DSSDUHLO��/HV�DSSDUHLOV�PDUTXpV�
SDU�FH�V\PEROH�QH�GRLYHQW�SDV�rWUH�MHWpV�GDQV�OHV�RU�
GXUHV�PpQDJqUHV�
Remarques concernant les matières composantes 
(REACH)
/HV�LQIRUPDWLRQV�DFWXHOOHV�FRQFHUQDQW�OHV�PDWLqUHV�
FRPSRVDQWHV�VRQW�GLVSRQLEOHV�VRXV ��www.kaer-
cher.com/REACH

Accessoires et pièces de rechange
8WLOLVHU�H[FOXVLYHPHQW�GHV�DFFHVVRLUHV�HW�SLqFHV�GH�UH�
FKDQJH�RULJLQDX[��&HX[�FL�JDUDQWLVVHQW�OH�IRQFWLRQQH�
PHQW�V�U�HW�VDQV�GpIDXW�GH�YRWUH�DSSDUHLO�
'HV�LQIRUPDWLRQV�VXU�OHV�DFFHVVRLUHV�HW�SLqFHV�GH�UH�
FKDQJH�VRQW�GLVSRQLEOHV�VXU�OH�VLWH�,QWHUQHW�www.kaer-
cher.com�

Etendue de livraison
/¶pWHQGXH�GH�OLYUDLVRQ�GH�O¶DSSDUHLO�HVW�LOOXVWUpH�VXU�O
HP�
EDOODJH��/RUV�GX�GpEDOODJH��YpULILH]�TXH�OH�FRQWHQX�GH�OD�
OLYUDLVRQ�HVW�FRPSOHW��6L�XQ�DFFHVVRLUH�PDQTXH�RX�HQ�
FDV�GH�GRPPDJH�G��DX�WUDQVSRUW��YHXLOOH]�LQIRUPHU�
YRWUH�GLVWULEXWHXU�

Garantie
/HV�FRQGLWLRQV�GH�JDUDQWLH�SXEOLpHV�SDU�QRWUH�VRFLpWp�
FRPPHUFLDOH�FRPSpWHQWH�V
DSSOLTXHQW�GDQV�FKDTXH�
SD\V��1RXV�UHPpGLRQV�JUDWXLWHPHQW�DX[�GpIDXWV�SRV�
VLEOHV�VXU�YRWUH�DSSDUHLO�GDQV�OD�GXUpH�GH�JDUDQWLH�GDQV�
OD�PHVXUH�R��OD�FDXVH�GX�GpIDXW�HVW�XQ�YLFH�GH�PDWpULDX�
RX�GH�IDEULFDWLRQ��(Q�FDV�GH�JDUDQWLH��YHXLOOH]�YRXV�
DGUHVVHU�j�YRWUH�GLVWULEXWHXU�RX�DX�SRLQW�GH�VHUYLFH�
DSUqV�YHQWH�DXWRULVp�OH�SOXV�SURFKH�DYHF�OD�IDFWXUH�
G
DFKDW�
�9RLU�O
DGUHVVH�DX�GRV�

Dispositifs de sécurité
! PRÉCAUTION 
Dispositifs de sécurité manquants ou modifiés
/HV�GLVSRVLWLIV�GH�VpFXULWp�VHUYHQW�j�YRXV�SURWpJHU�
1H�PRGLILH]��QL�QH�FRQWRXUQH]�MDPDLV�OHV�GLVSRVLWLIV�GH�
VpFXULWp�

Symboles sur l'appareil
�6HORQ�OH�W\SH�GH�O
DSSDUHLO�

Régulateur de pression
6L�XQH�SUHVVLRQ�WURS�pOHYpH�GHYDLW�VH�SURGXLUH�HQ�FDV�GH�
GpIDXW��XQH�VRXSDSH�GH�VpFXULWp�DVVXUH�VRQ�pYDFXDWLRQ�
j�O
DLU�OLEUH��

Fusible
/H�IXVLEOH�SHUPHW�G
pYLWHU�XQH�VXUFKDXIIH�GH�O
DSSDUHLO��
/H�IXVLEOH�FRXSH�O
DSSDUHLO�GX�VHFWHXU�HQ�FDV�GH�VXU�
FKDXIIH�
$YDQW�GH�UHPHWWUH�O
DSSDUHLO�HQ�VHUYLFH��DGUHVVH]�YRXV�
DX�VHUYLFH�DSUqV�YHQWH�.b5&+(5�FRPSpWHQW�

Description de l'appareil
/H�SUpVHQW�PDQXHO�G
XWLOLVDWLRQ�GpFULW�O
pTXLSHPHQW�FRP�
SOHW��/H�FRQWHQX�GH�OD�OLYUDLVRQ�YDULH�VHORQ�OHV�PRGqOHV�
�YRLU�O
HPEDOODJH��
Pour les figures, voir la page des graphiques.
Illustration A
� &DUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH

� 2ULILFH�GH�UHPSOLVVDJH�GH�O
HDX

� 3RLJQpH�GH�WUDQVSRUW

� 6XSSRUW�SRXU�DFFHVVRLUHV

� $IILFKHXU

� 7pPRLQ�OXPLQHX[��YHUW����7HQVLRQ�GX�VHFWHXU�GLVSR�
QLEOH

� 7pPRLQ�OXPLQHX[��URXJH����0DQTXH�G
HDX

5HPDUTXHV�JpQpUDOHV ������������������������������������������ ��
8WLOLVDWLRQ�FRQIRUPH���������������������������������������������� ��
3URWHFWLRQ�GH�O
HQYLURQQHPHQW ������������������������������ ��
$FFHVVRLUHV�HW�SLqFHV�GH�UHFKDQJH���������������������� ��
(WHQGXH�GH�OLYUDLVRQ��������������������������������������������� ��
*DUDQWLH���������������������������������������������������������������� ��
'LVSRVLWLIV�GH�VpFXULWp ������������������������������������������ ��
'HVFULSWLRQ�GH�O
DSSDUHLO ��������������������������������������� ��
3UHPLqUH�PLVH�HQ�VHUYLFH������������������������������������� ��
0RQWDJH ��������������������������������������������������������������� ��
8WLOLVDWLRQ�������������������������������������������������������������� ��
&RQVLJQHV�G
XWLOLVDWLRQ�LPSRUWDQWHV ���������������������� ��
8WLOLVDWLRQ�GHV�DFFHVVRLUHV ����������������������������������� ��
(QWUHWLHQ�HW�PDLQWHQDQFH ������������������������������������� ��
'pSDQQDJH�HQ�FDV�GH�SDQQHV ����������������������������� ��
&DUDFWpULVWLTXHV�WHFKQLTXHV ��������������������������������� ��

5LVTXH�GH�EU�OXUHV��OD�VXUIDFH�GH�O
DSSD�
UHLO�GHYLHQW�WUqV�FKDXGH�SHQGDQW�O
H[SORL�
WDWLRQ�
5LVTXH�GH�EU�OXUHV�DYHF�OD�YDSHXU

/LUH�OD�QRWLFH�G
XWLOLVDWLRQ
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� 7pPRLQ�OXPLQHX[��URXJH����5HPSODFHPHQW�GH�OD�
FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�

� 7RXFKH�5(6(7���5pJODJH�GH�OD�GXUHWp�GH�O
HDX�

�� ,QWHUUXSWHXU���0DUFKH

�� ,QWHUUXSWHXU���$UUrW

�� *DUGLHQQDJH�GH�SDUNLQJ�SRXU�EXVH�SRXU�VRO

�� &kEOH�G
DOLPHQWDWLRQ�pOHFWULTXH�DYHF�ILFKH�VHFWHXU

�� 5RXHV��� SLqFHV�

�� 5RXH�GLUHFWLRQQHOOH

�� 3RLJQpH�YDSHXU

�� 0DQHWWH�YDSHXU

�� 7RXFKH�GH�GpYHUURXLOODJH

�� 6pOHFWHXU�GX�GpELW�GH�YDSHXU��VpFXULWp�HQIDQWV�

�� )OH[LEOH�YDSHXU

�� %XVH�j�MHW�FUD\RQ

�� %URVVH�URQGH��SHWLWH��QRLUH�

�� �%URVVH�URQGH��SHWLWH��MDXQH�

�� �%XVH�© 3RZHU ª

�� �%URVVH�URQGH��JUDQGH�

�� 6XFHXU�j�PDLQ

�� 5HYrWHPHQW�PLFURILEUH�SRXU�VXFHXU�j�PDLQ

�� �&KLIIRQ�DEUDVLI�PLFURILEUH�SRXU�VXFHXU�j�PDLQ

�� 7XEHV�GH�UDOORQJH��� SLqFHV�

�� 7RXFKH�GH�GpYHUURXLOODJH

�� %XVH�SRXU�VRO

�� %DQGH�DJULSSDQWH

�� &KLIIRQ�GH�VRO�PLFURILEUH��� SLqFH�

�� �&KLIIRQ�GH�VRO�PLFURILEUH��� SLqFHV�

�� �3DWLQ�j�PRTXHWWH

 2SWLRQ

Première mise en service
ATTENTION 
Endommagement de l'appareil dû à des dépôts de 
tartre
/D�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�QH�IRQFWLRQQH�GH�PDQLqUH�
RSWLPDOH�TXH�VL�O
DSSDUHLO�D�pWp DGDSWp�j�OD�GXUHWp�GH�
O
HDX�ORFDOH�DYDQW�OD��UH�PLVH�HQ�VHUYLFH�
5pJOHU�O
DSSDUHLO�HQ�IRQFWLRQ�GH�OD�GXUHWp�GH�O
HDX�ORFDOH�
/RUVTXH�O
DSSDUHLO�HVW�XWLOLVp�GDQV�XQH�]RQH�SUpVHQWDQW�
XQH�GXUHWp�G
HDX�GLIIpUHQWH��S��H[��DSUqV�XQ�GpPpQDJH�
PHQW���OH�UpJOHU�VXU�OD�GXUHWp�GH�O
HDX�ORFDOH�
�� 3ODFHU�OD�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�GDQV�O
RXYHUWXUH�

HW�O
\�SUHVVHU�IHUPHPHQW�
Illustration C

�� 5pJOHU�OD�GXUHWp�GH�O
HDX��YRLU�OH�FKDSLWUH��5pJODJH�
GH�OD�GXUHWp�GH�O
HDX�

Montage
Montage des accessoires

�� 0HWWUH�OD�URXH�GLUHFWLRQQHOOH�HW�OHV�URXHV�HQ�SODFH�HW�
OHV�HQFOHQFKHU�
Illustration B

�� )DLUH�JOLVVHU�O
H[WUpPLWp�RXYHUWH�GH�O
DFFHVVRLUH�VXU�
OD�SRLJQpH�YDSHXU�MXVTX
j�FH�TXH�OD�WRXFKH�GH�Gp�
YHUURXLOODJH�GH�OD�SRLJQpH�YDSHXU�V
HQFOHQFKH�
Illustration H

�� )DLUH�JOLVVHU�O
H[WUpPLWp�RXYHUWH�GH�O
DFFHVVRLUH�VXU�
OD�EXVH�j�MHW�FUD\RQ�
Illustration I

�� 5HOLHU�OHV�WXEHV�GH�UDOORQJH�DYHF�OD�SRLJQpH�YDSHXU�
D 3RXVVHU�OH��HU WXEH�GH�UDOORQJH�VXU�OD�SRLJQpH�

YDSHXU�MXVTX
j�FH�TXH�OD�WRXFKH�GH�GpYHUURXLO�
ODJH�GH�OD�SRLJQpH�YDSHXU�V
HQFOHQFKH�
/H�WXEH�GH�UDFFRUGHPHQW�HVW�UDFFRUGp�

E 3RXVVHU�OH��H WXEH�GH�UDOORQJH�VXU�OH��HU WXEH�GH�
UDOORQJH�
/HV�WXEHV�GH�UDFFRUGHPHQW�VRQW�UDFFRUGpV�

Illustration J
�� )DLUH�JOLVVHU�O
DFFHVVRLUH�HW�RX�OD�EXVH�SRXU�VRO�VXU�

O
H[WUpPLWp�OLEUH�GX�WXEH�GH�UDOORQJH�
Illustration K
/
DFFHVVRLUH�HVW�UDFFRUGp�

Démontage des accessoires
�� 3RXVVHU�OH�VpOHFWHXU�GH�GpELW�GH�YDSHXU�YHUV�O
DUULqUH�

/D�PDQHWWH�YDSHXU�HVW�YHUURXLOOpH�
�� $SSX\HU�VXU�OD�WRXFKH�GH�GpYHUURXLOODJH�HW�VpSDUHU�

OHV�SLqFHV�
Illustration N

Utilisation
Remplissage d'eau

/H�UpVHUYRLU�G
HDX�SHXW�rWUH�UHPSOL�j�WRXW�PRPHQW�
ATTENTION 
Dommages sur l'appareil
8QH�HDX�LQDSSURSULpH�SHXW�ERXFKHU�OHV�EXVHV�RX�HQ�
GRPPDJHU�O
LQGLFDWHXU�GH�QLYHDX�G
HDX�
1H�SDV�UHPSOLU�G
HDX�GH�FRQGHQVDWLRQ�GX�VpFKHXU�j�
OLQJH�
1H�SDV�UHPSOLU�G
HDX�GH�SOXLH�UpFXSpUpH�
1H�SDV�UHPSOLU�GH�GpWHUJHQW�RX�G
DXWUHV�DGGLWLIV��GHV�
SDUIXPV�S��H[���
�� 5HPSOLU�DX�PD[LPXP���O�G
HDX�SRWDEOH�

Illustration D
Allumage de l’appareil

ATTENTION 
Détérioration de l'appareil due à une dureté de l'eau 
mal réglée
/D�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�QH�IRQFWLRQQH�GH�PDQLqUH�
RSWLPDOH�TXH�VL�O
DSSDUHLO�HVW�DGDSWp�j�OD�GXUHWp�GH�O
HDX�
ORFDOH��/
DSSDUHLO�SHXW�V
HQWDUWUHU�VL�OD�GXUHWp�GH�O
HDX�HVW�
PDO�UpJOpH��
$GDSWHU�O
DSSDUHLO j�OD�GXUHWp�GH�O
HDX�ORFDOH�DYDQW�OD��UH�
PLVH�HQ�VHUYLFH��YRLU�OH�FKDSLWUH��5pJODJH�GH�OD�GXUHWp�
GH�O
HDX��
Remarque 
/RUV�GH�OD��UH�YDSHXU DSUqV�UHWUDLW�HW�UHPLVH�HQ�SODFH�GH�
OD�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH��OH�SLF�GH�YDSHXU�SHXW�rWUH�
IDLEOH�RX�LUUpJXOLHU��TXHOTXHV�JRXWWHV�VRQW�VXVFHSWLEOHV�
GH�V
pFRXOHU��/
DSSDUHLO�QpFHVVLWH�XQH�EUqYH�GXUpH�GH�
GpPDUUDJH�DX�FRXUV�GH�ODTXHOOH�OD�FDUWRXFKH�GH�Gp�
WDUWUDJH�VH�UHPSOLW�G
HDX��/H�GpELW�GH�YDSHXU�TXL�
V
pFRXOH�V
DFFURvW�FRQWLQXHOOHPHQW�MXVTX
j�FH�TXH�OH�Gp�
ELW�PD[LPDO�VRLW�DWWHLQW��DSUqV�HQY�����VHFRQGHV�
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�� 3ODFHU�O
DSSDUHLO�VXU�XQH�EDVH�VROLGH�
�� %UDQFKHU�OD�ILFKH�GDQV�XQH�SULVH�GH�FRXUDQW�

D $SSX\HU�VXU�O
LQWHUUXSWHXU�© (LQ ª��0DUFKH��
Illustration E

�� /H�WpPRLQ�OXPLQHX[�YHUW�GX�FKDXIIDJH�V
DOOXPH�
/
DSSDUHLO�HVW�RSpUDWLRQQHO�DX�ERXW�GH����VHFRQGHV�
Illustration F

Régulation du débit de vapeur
/H�VpOHFWHXU�GX�GpELW�GH�YDSHXU�SHUPHW�GH�UpJXOHU�OH�Gp�
ELW�GH�YDSHXU�TXL�V
pFRXOH��/H�VpOHFWHXU�SUpVHQWH���
SRVLWLRQV �

�� 5pJOHU�OH�VpOHFWHXU�GH�GpELW�GH�YDSHXU�VXU�OH�GpELW�
GH�YDSHXU�QpFHVVLWp�

�� $FWLRQQHU�OD�PDQHWWH�YDSHXU�
�� $YDQW�GH�FRPPHQFHU�j�QHWWR\HU��GLULJHU�OD�SRLJQpH

YDSHXU�YHUV�XQ�FKLIIRQ�MXVTX
j�FH�TXH�OD�YDSHXU�
V
pFRXOH�UpJXOLqUHPHQW�

Rajouter de l'eau
/H�WpPRLQ�OXPLQHX[�0DQTXH�G
HDX�HVW�DOOXPp�HQ�SHU�
PDQHQFH�HQ�FDV�GH�PDQTXH�G
HDX�
3RXU�TXH�OD�SXLVVDQFH�GH�YDSRULVDWLRQ�VRLW�FRQVWDQWH��
UHPSOLU�O
HDX�SDU�OH�ELDLV�GX�FRXYHUFOH�GH�OD�FDUWRXFKH�GH�
GpWDUWUDJH��/D�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�UHVWH�IL[pH�VXU�
O
DSSDUHLO�ORUVTXH�GH�O
HDX�HVW�DMRXWpH�
Remarque 
/
DSSDUHLO�HVW�pTXLSp�G
XQH�SURWHFWLRQ�FRQWUH�OD�PDUFKH�
j�VHF�GH�OD�SRPSH��6L�OD�SRPSH�PDUFKH�j�VHF�SHQGDQW�
XQH�ORQJXH�GXUpH��S��H[��SDUFH�TXH�OD�FDUWRXFKH�GH�Gp�
WDUWUDJH�Q
HVW�SDV�ELHQ�HQ�SODFH��HOOH�V
DUUrWH�HW�OH�Wp�
PRLQ�OXPLQHX[�GH�PDQTXH�G
HDX�URXJH�FOLJQRWH�
/
DSSDUHLO�GRLW�rWUH�PLV�KRUV�HW�VRXV�WHQVLRQ�SRXU�SRX�
YRLU�rWUH�XWLOLVp��/RUV�GH�FHWWH�RSpUDWLRQ��V
DVVXUHU�TXH�OD�
FDUWRXFKH�HVW�ELHQ�HQ�SODFH�HW�TX
LO�\�D�VXIILVDPPHQW�
G
HDX�GDQV�OH�UpVHUYRLU�
�� 5HPSOLU�DX�PD[LPXP���OLWUH�G
HDX�SRWDEOH�GDQV�OH�

UpVHUYRLU�G
HDX�YLD�OH�FRXYHUFOH�GH�OD�FDUWRXFKH�GH
GpWDUWUDJH�
/H�WpPRLQ�OXPLQHX[�GH�PDQTXH�G
HDX�URXJH�V
pWHLQW�

Interrompre le fonctionnement
3RXU�pFRQRPLVHU�GH�O
pQHUJLH��LO�HVW�FRQVHLOOp�G
pWHLQGUH�
O
DSSDUHLO�ORUV�GH�SDXVHV�GH�IRQFWLRQQHPHQW�VXSpULHXUHV�
j����PLQXWHV�
�� $SSX\HU�VXU�O
LQWHUUXSWHXU�© $XV ª��$UUrW��

Éteindre l’appareil
�� $SSX\HU�VXU�O
LQWHUUXSWHXU�© $XV ª��$UUrW��

Illustration O
/
DSSDUHLO�HVW�KRUV�WHQVLRQ�

�� $SSX\HU�VXU�OD�PDQHWWH�YDSHXU�MXVTX
j�FH�TX
LO�QH�
V
pFKDSSH�SOXV�GH�YDSHXU�
Illustration P
/D�FKDXGLqUH�j�YDSHXU�HVW�KRUV�SUHVVLRQ�

�� 3RXVVHU�OD�VpFXULWp�HQIDQWV��VpOHFWHXU�GH�GpELW�GH�
YDSHXU��YHUV�O
DUULqUH�
/D�PDQHWWH�YDSHXU�HVW�YHUURXLOOpH�

�� 'pEUDQFKHU�OD�ILFKH�VHFWHXU�GH�OD�SULVH�GH�FRXUDQW�
ATTENTION 
Endommagement de l'appareil dû à de l'eau croupie
/
HDX�FRQWHQXH�GDQV�OH�UpVHUYRLU�SHXW�FURXSLU�VL�O
DSSD�
UHLO�Q
HVW�SDV�XWLOLVp�SHQGDQW�SOXV�GH���PRLV�
9LGHU�OH�UpVHUYRLU�G
HDX�DYDQW�OHV�SDXVHV�GH�IRQFWLRQQH�
PHQW�
�� 9LGHU�OH�UpVHUYRLU�G
HDX�

Illustration S
Rangement de l'appareil

�� 3ODFHU�OHV�WXEHV�GH�UDOORQJH�GDQV�OHV�JURV�VXSSRUWV
G
DFFHVVRLUHV�

�� (QILFKHU�OH�VXFHXU�j�PDLQ�HW�OD�EXVH�j�MHW�FUD\RQ�VXU�
UHVSHFWLYHPHQW�XQ�WXEH�GH�UDOORQJH��

�� )L[HU�OD�JURVVH�EURVVH�URQGH�VXU�OD�EXVH�j�MHW�
FUD\RQ�

�� (QILFKHU�OD�SHWLWH�EURVVH�URQGH�HW�OHV�EXVHV�GDQV�OHV
VXSSRUWV�FHQWUDX[�GHV�DFFHVVRLUHV�

�� 6XVSHQGUH�OD�EXVH�SRXU�VRO�GDQV�OH�JDUGLHQQDJH�GH
SDUNLQJ�
Illustration Q

�� (QURXOHU�OH�IOH[LEOH�YDSHXU�VXU�OHV�WXEHV�GH�UDOORQJH�
HW�HQILFKHU�OD�SRLJQpH�YDSHXU�GDQV�OD�EXVH�SRXU�VRO�
Illustration R

�� (QURXOHU�OH�FkEOH�G
DOLPHQWDWLRQ�DXWRXU�GHV�WXEHV�GH�
UDOORQJH�

�� 6WRFNHU�O
DSSDUHLO�GDQV�XQ�HQGURLW�VHF�HW�SURWpJp�GX�
JHO�

Consignes d'utilisation importantes
Nettoyer les surfaces au sol

1RXV�UHFRPPDQGRQV�GH�EDOD\HU�RX�G
DVSLUHU�OH�VRO�
DYDQW�G
XWLOLVHU�O
DSSDUHLO��$LQVL��OH�VRO�HVW�GpMj�OLEpUp�GHV�
VDOLVVXUHV�HW�GHV�SDUWLFXOHV�DYDQW�OH�QHWWR\DJH�KXPLGH�

Rafraîchissement des textiles
$YDQW�XQ�WUDLWHPHQW�DYHF�O
DSSDUHLO��WRXMRXUV�YpULILHU�OD�
FRPSDWLELOLWp�GHV�WH[WLOHV�VXU�XQ�HPSODFHPHQW�FDFKp ��
,PSUpJQHU�OH�WH[WLOH�GH�YDSHXU��OH�ODLVVHU�VpFKHU�HW�YpUL�
ILHU�HQVXLWH�V
LO�\�D�PRGLILFDWLRQ�GH�OD�FRXOHXU�RX�GH�OD�
IRUPH�
Nettoyage des surfaces revêtues ou peintes
ATTENTION 
Surfaces endommagées
/D�YDSHXU�SHXW�GpFROOHU�OD�FLUH��OH�OXVWUDQW�SRXU�PHXEOHV��
OHV�UHYrWHPHQWV�V\QWKpWLTXHV�RX�OD�FRXOHXU�HW�OD�ED�
JXHWWH�GH�OLVLqUH�GHV�ERUGV�
1H�GLULJH]�SDV�OD�YDSHXU�VXU�OHV�ERUGV�FROOpV��DX�ULVTXH�
GH�GpWDFKHU�OD�EDJXHWWH�GH�OLVLqUH��
1
XWLOLVH]�SDV�O
DSSDUHLO�SRXU�QHWWR\HU�OHV�VROV�HQ�ERLV�RX�
OHV�SDUTXHWV�QRQ�YLWULILpV�
1
XWLOLVH]�SDV�O
DSSDUHLO�SRXU�QHWWR\HU�OHV�VXUIDFHV�
SHLQWHV�RX�j�UHYrWHPHQW�V\QWKpWLTXH�WHO�TXH�S��H[��OHV�
PHXEOHV�GH�FXLVLQH�RX�GH�PDLVRQ��SRUWHV�RX�SDUTXHWV�
�� 3RXU�QHWWR\HU�FHV�VXUIDFHV��LPSUpJQHU�OpJqUHPHQW�

GH�YDSHXU�XQ�FKLIIRQ�HW�HVVX\HU�OHV�VXUIDFHV�
Nettoyage du verre

ATTENTION 
Bris de verre et surfaces endommagées
/D�YDSHXU�SHXW�HQGRPPDJHU�OHV�HPSODFHPHQW�VFHOOpV�
GX�FDGUH�GH�IHQrWUH�HW�HQWUDvQHU��j�EDVVH�WHPSpUDWXUH�
H[WpULHXUH��GHV�WHQVLRQV�VXU�OD�VXUIDFH�GHV�YLWUHV�HW�SDU�
FRQVpTXHQW�XQ�EULV�GH�YHUUH�

'pELW�GH�YDSHXU�PD[LPXP

'pELW�GH�YDSHXU�UpGXLW

$XFXQH�VpFXULWp�YDSHXU�HQIDQWV
Remarque 
Dans cette position, il n'est pas pos-
sible d'actionner la manette vapeur.
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1H�GLULJH]�SDV�OH�MHW�GH�YDSHXU�VXU�OHV�HPSODFHPHQW�
VFHOOpV�GX�FDGUH�GH�IHQrWUH�
¬�EDVVH�WHPSpUDWXUH�H[WpULHXUH��UpFKDXIIH]�OHV�YLWUHV�
GH�OD�IHQrWUH�HQ�pYDSRUDQW�OpJqUHPHQW�WRXWH�OD�VXUIDFH�
GX�YHUUH�
z 1HWWR\HU�OD�VXUIDFH�GH�IHQrWUH�DYHF�OH�VXFHXU�j�PDLQ�

HW�OH�UHYrWHPHQW��3RXU�UHWLUHU�O
HDX��XWLOLVHU�XQH�UD�
FOHWWH�SRXU�YLWUHV�RX�HVVX\HU�OHV�VXUIDFHV�j�VHF��

Utilisation des accessoires
Poignée vapeur

/D�SRLJQpH�YDSHXU�SHXW�rWUH�XWLOLVpH�VDQV�DFFHVVRLUH�
SRXU�OHV�GRPDLQHV�G
DSSOLFDWLRQ�VXLYDQWV ��
z 3RXU�HQOHYHU�OHV�SOLV�OpJHUV�VXU�OHV�YrWHPHQWV�

VXVSHQGXV ��YDSRULVHU�OH�YrWHPHQW�j�XQH�GLVWDQFH�
GH����j��� FP��

z 3RXU�HVVX\HU�OD�SRXVVLqUH�KXPLGH ��LPSUpJQHU�OpJq�
UHPHQW�GH�YDSHXU�XQ�FKLIIRQ�HW�OH�SDVVHU�VXU�OHV
PHXEOHV��

Buse à jet crayon
/D�EXVH�j�MHW�FUD\RQ�FRQYLHQW�SRXU�OH�QHWWR\DJH�GHV�HP�
SODFHPHQWV�GLIILFLOHPHQW�DFFHVVLEOHV��MRLQWV��URELQHWWH�
ULH��GpYHUVRLUV��ODYDERV��:&��VWRUHV�j�ODPHOOHV�RX�UDGLD�
WHXUV��3OXV�OD�EXVH�j�MHW�FUD\RQ�HVW�SUqV�GH�O
HPSODFH�
PHQW�HQFUDVVp��SOXV�JUDQG�HVW�O
HIIHW�GH�QHWWR\DJH��FDU�
OD�WHPSpUDWXUH�HW�OH�GpELW�GH�YDSHXU�VXU�OD�VRUWLH�GH�EXVH�
VRQW�DX�PD[LPXP��/HV�GpS{WV�FDOFDLUHV�WHQDFHV�
SHXYHQW�rWUH�WUDLWpV�DYHF�XQ�GpWHUJHQW�DSSURSULp�DYDQW�
OH�QHWWR\DJH�YDSHXU��/DLVVHU�DJLU�OH�GpWHUJHQW�HQY��
� PLQXWHV�HW�YDSRULVHU�HQVXLWH�
�� 3RXVVHU�OD�EXVH�j�MHW�FUD\RQ�VXU�OD�SRLJQpH�YDSHXU�

Illustration H
Brosse ronde (petite)

/D�SHWLWH�EURVVH�URQGH�FRQYLHQW�SRXU�OH�QHWWR\DJH�GHV�
WDFKHV�WHQDFHV��/H�EURVVDJH�SHUPHW�G
pOLPLQHU�SOXV�ID�
FLOHPHQW�OHV�WDFKHV�WHQDFHV��
ATTENTION 
Surfaces endommagées
/D�EURVVH�ULVTXH�GH�UD\HU�OHV�VXUIDFHV�VHQVLEOHV�
1RQ�DSSURSULp�SRXU�OH�QHWWR\DJH�GHV�VXUIDFHV�GpOLFDWHV�
�� 0RQWHU�OD�SHWLWH�EURVVH�URQGH�VXU�OD�EXVH�j�MHW�

FUD\RQ�
Illustration I

Brosse ronde (grosse)
/D�JURVVH�%URVVH�URQGH�FRQYLHQW�SRXU�QHWWR\HU�GH�
JUDQGHV�VXUIDFHV�DUURQGLHV��S��H[��GHV�ODYDERV��GHV�
EDFV�GH�GRXFKH��GHV�EDLJQRLUHV��GHV�pYLHUV�
ATTENTION 
Surfaces endommagées
/D�EURVVH�ULVTXH�GH�UD\HU�OHV�VXUIDFHV�VHQVLEOHV�
1RQ�DSSURSULp�SRXU�OH�QHWWR\DJH�GHV�VXUIDFHV�GpOLFDWHV�
�� 0RQWHU�OD�JURVVH�EURVVH�URQGH�VXU�OD�EXVH�j�MHW�

FUD\RQ�
Illustration I

Buse « Power »
/D�EXVH�© 3RZHU ª�FRQYLHQW�SRXU�OH�QHWWR\DJH�GHV�
WDFKHV�WHQDFHV��OH�VRXIIODJH�GHV�FRLQV��MRLQWV��HWF�
�� 0RQWHU�OD�EXVH�© 3RZHU ª�VXU�OD�EXVH�j�MHW�FUD\RQ

FRPPH�SRXU�OD�EURVVH�URQGH��
Illustration I

Suceur à main
/H�VXFHXU�j�PDLQ�FRQYLHQW�SRXU�QHWWR\HU�OHV�SHWLWHV�VXU�
IDFHV�ODYDEOHV��FDELQHV�GH�GRXFKH�HW�PLURLUV�
�� 3RXVVHU�OH�VXFHXU�j�PDLQ�GH�OD�EXVH�j�MHW�FUD\RQ�VXU�

OD�SRLJQpH�YDSHXU�
Illustration H

�� (QILOHU�OH�UHYrWHPHQW�VXU�OH�VXFHXU�j�PDLQ�
Buse pour sol

/D�EXVH�SRXU�VRO�FRQYLHQW�SRXU�QHWWR\HU�OHV�UHYrWHPHQWV�
GH�PXU�HW�GH�VRO�ODYDEOHV��S��H[��OHV�VROV�HQ�SLHUUH��FDU�
UHDX[�HW�VROV�HQ�39&��
ATTENTION 
Dégâts causés par l'imprégnation de vapeur
/D�FKDOHXU�HW�O
KXPLGLILFDWLRQ�SHXYHQW�FDXVHU�GHV�Gp�
JkWV�
9pULILHU��DYDQW�O¶XWLOLVDWLRQ��OD�UpVLVWDQFH�j�OD�FKDOHXU�HW��j�
O¶LPSUpJQDWLRQ�GH�YDSHXU�j�XQ�HQGURLW�GLVVLPXOp��j�O¶DLGH�
GX�SOXV�SHWLW�GpELW�GH�YDSHXU�
Remarque 
/HV�UpVLGXV�GH�GpWHUJHQW�RX�OHV�pPXOVLRQV�G
HQWUHWLHQ�
VXU�OD�VXUIDFH�j�QHWWR\HU�SHXYHQW�HQWUDvQHU�GHV�VDOLV�
VXUHV�ORUV�GX�QHWWR\DJH�YDSHXU��OHVTXHOOHV�GLVSD�
UDLVVHQW�QpDQPRLQV�DSUqV�SOXVLHXUV�DSSOLFDWLRQV�
1RXV�UHFRPPDQGRQV�GH�EDOD\HU�RX�G
DVSLUHU�OH�VRO�
DYDQW�G
XWLOLVHU�O
DSSDUHLO��$LQVL��OH�VRO�HVW�GpMj�OLEpUp�GHV�
VDOLVVXUHV�HW�GHV�SDUWLFXOHV�DYDQW�OH�QHWWR\DJH�KXPLGH��
7UDYDLOOHU�OHQWHPHQW�VXU�OHV�VXUIDFHV�HQFUDVVpHV�SRXU�
TXH�OD�YDOHXU�SXLVVH�DJLU�SOXV�ORQJWHPSV�
�� 5HOLHU�OHV�WXEHV�GH�UDOORQJH�DYHF�OD�SRLJQpH�YDSHXU�

Illustration J
�� 3RXVVHU�OD�EXVH�SRXU�VRO�VXU�OH�WXEH�GH�UDOORQJH�

Illustration K
�� )L[HU�OD�VHUSLOOLqUH�VXU�OD�EXVH�SRXU�VRO�

D 3ODFHU�OD�VHUSLOOLqUH�VXU�OH�VRO�DYHF�OHV�EDQGHV
DJULSSDQWHV�YHUV�OH�KDXW�

E 3ODFHU�OD�EXVH�SRXU�VRO�VXU�OD�VHUSLOOLqUH�DYHF�XQH�
OpJqUH�SUHVVLRQ�
Illustration L

/D�VHUSLOOLqUH�DGKqUH�G
HOOH�PrPH�VXU�OD�EXVH�SRXU�
VRO�JUkFH�j�OD�IL[DWLRQ�DJULSSDQWH�

Retirer la serpillière
�� 0HWWUH�XQ�SLHG�VXU�OD�ODQJXHWWH�GH�OD�VHUSLOOLqUH�HW�OH�

YHU�OD�EXVH�SRXU�VRO�YHUV�OH�KDXW�
Illustration L
Remarque 
$X�GpEXW��OD�EDQGH�DJULSSDQWH�GH�OD�VHUSLOOLqUH�HVW�
WUqV�UDLGH�HW�LO�HVW�SRVVLEOH�TX
HOOH�VH�ODLVVH�GLIILFLOH�
PHQW�UHWLUHU�GH�OD�EXVH�SRXU�VRO��$SUqV�SOXVLHXUV�XWL�
OLVDWLRQV�HW�ODYDJHV�GH�OD�VHUSLOOLqUH��FHOOH�FL�VH�UHWLUH�
DLVpPHQW�GH�OD�EXVH�SRXU�VRO�HW�D�DWWHLQW�O
DGKpUHQFH�
RSWLPDOH�

Garer la buse pour sol
�� /RUVTXH�OH�WUDYDLO�HVW�LQWHUURPSX��VXVSHQGUH�OD�EXVH�

SRXU�VRO�GDQV�OH�JDUGLHQQDJH�GH�SDUNLQJ�
Illustration Q

Patin à moquette
/HV�WDSLV�SHXYHQW�rWUH�UDIUDvFKLV�SDU�OH�SDWLQ�j�PR�
TXHWWH�
ATTENTION 
Dommages sur le patin à moquette et le tapis
/HV�HQFUDVVHPHQWV�VXU�OH�SDWLQ�j�PRTXHWWH�DLQVL�TXH�OD�
FKDOHXU�HW�O¶DFFXPXODWLRQ�G¶KXPLGLWp�SHXYHQW�HQWUDvQHU�
GHV�GRPPDJHV�VXU�OH�WDSLV�
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9pULILHU��DYDQW�O¶XWLOLVDWLRQ��OD�UpVLVWDQFH�j�OD�FKDOHXU�HW�
O¶LPSUpJQDWLRQ�GH�YDSHXU�VXU�OH�WDSLV��j�XQ�HQGURLW�GLVVL�
PXOp��j�O¶DLGH�GX�SOXV�SHWLW�GpELW�GH�YDSHXU�
5HVSHFWHU�OHV�FRQVLJQHV�GH�QHWWR\DJH�GX�IDEULFDQW�GX�
WDSLV�
6¶DVVXUHU�TXH�OH�WDSLV�SXLVVH�rWUH�DVSLUp�HW�TXH�OHV�
WkFKHV�RQW�pWp�HQOHYpHV�DYDQW�O¶XWLOLVDWLRQ�GX�SDWLQ�j�PR�
TXHWWH��
5HWLUHU�OHV�pYHQWXHOOHV�DFFXPXODWLRQV�G¶HDX��FRQGHQ�
VDW��GDQV�O¶DSSDUHLO��DYDQW�O¶XWLOLVDWLRQ�HW�DSUqV�OHV�
SDXVHV�GH�IRQFWLRQQHPHQW��HQ�YDSRULVDQW�GDQV�XQ�
pFRXOHPHQW��VDQV�VHUSLOOLqUH���DYHF�DFFHVVRLUHV��
8WLOLVHU�OH�SDWLQ�j�PRTXHWWH�H[FOXVLYHPHQW�DYHF�XQH�VHU�
SLOOLqUH�VXU�OD�EXVH�SRXU�VRO�
5pDOLVHU�OH�QHWWR\DJH�YDSHXU�HQ�XWLOLVDQW�OH�SDWLQ�j�PR�
TXHWWH�HW�OH�PRGH�YDSHXU�EDV�
1H�SDV�RULHQWHU�OD�YDSHXU�HQ�FRQWLQX�VXU�OH�PrPH�HQ�
GURLW��PD[LPXP���VHFRQGHV��SRXU�pYLWHU�XQH�IRUWH�LP�
SUpJQDWLRQ�HW�OH�ULVTXH�GH�GRPPDJHV�GXV�j�O¶HIIHW�GH�OD�
WHPSpUDWXUH�
1H�SDV�XWLOLVHU�OH�SDWLQ�j�PRTXHWWH�VXU�GHV�WDSLV�pSDLV�

Fixer le patin à moquette à la buse pour sol
�� )L[HU�OD�VHUSLOOLqUH�j�OD�EXVH�SRXU�VRO��YRLU�OH�FKDSLWUH�

%XVH�SRXU�VRO�
Illustration L

�� )DLUH�JOLVVHU�HW�HQFOHQFKHU�OD�EXVH�SRXU�VRO�GDQV�OH�
SDWLQ�j�PRTXHWWH�DYHF�XQH�OpJqUH�SUHVVLRQ�
Illustration M

�� &RPPHQFHU�OH�QHWWR\DJH�GH�WDSLV�
Retirer le patin à moquette de la buse pour sol

! PRÉCAUTION 
Brûlures au pied
/H�SDWLQ�j�PRTXHWWH�SHXW�V¶pFKDXIIHU�ORUV�GH�OD�YDSRUL�
VDWLRQ�
1H�SDV�XWLOLVHU��QL�UHWLUHU��OH�SDWLQ�j�PRTXHWWH�SLHGV�QXV�
RX�DYHF�GHV�VDQGDOHWWHV�
8WLOLVHU�HW�UHWLUHU�OH�SDWLQ�j�PRTXHWWH�XQLTXHPHQW�DYHF�
GHV�FKDXVVXUHV�DGDSWpHV�
�� $SSX\HU�OD�ODQJXHWWH�GX�SDWLQ�j�PRTXHWWH�YHUV�OH

EDV�DYHF�OD�SRLQWH�GH�OD�FKDXVVXUH�
�� /HYHU�OD�EXVH�SRXU�VRO�YHUV�OH�KDXW�

Illustration M
Entretien et maintenance

Vidange du réservoir d'eau
ATTENTION 
Endommagement de l'appareil dû à de l'eau croupie
/
HDX�FRQWHQXH�GDQV�OH�UpVHUYRLU�SHXW�FURXSLU�VL�O
DSSD�
UHLO�Q
HVW�SDV�XWLOLVp�SHQGDQW�SOXV�GH���PRLV�
9LGHU�OH�UpVHUYRLU�G
HDX�DYDQW�OHV�SDXVHV�GH�IRQFWLRQQH�
PHQW�
�� $SSX\HU�VXU�O
LQWHUUXSWHXU�© $XV ª��$UUrW��

/
DSSDUHLO�HVW�KRUV�WHQVLRQ�
�� 5HWLUHU�OD�ILFKH�GH�OD�SULVH�GX�UpVHDX�
�� 6RUWLU�O
DFFHVVRLUH�GX�SRUWH�DFFHVVRLUHV�
�� 6RUWLU�OD�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�GH�O
DSSDUHLO�
�� 9LGHU�OH�UpVHUYRLU�G
HDX�

Illustration S
Remplacement de la cartouche de détartrage
ATTENTION 
Endommagement de l'appareil et durée de vie rac-
courcie
/H�QRQ�UHVSHFW�GHV�LQWHUYDOOHV�GH�UHPSODFHPHQW��LQGL�
FDWHXU�SDU�WpPRLQ�OXPLQHX[��GH�OD�FDUWRXFKH�GH�Gp�
WDUWUDJH�SHXW�SURYRTXHU�GHV�GRPPDJHV�VXU�O
DSSDUHLO�HW�
UpGXLUH�VD�GXUpH�GH�YLH�

5HVSHFWHU�OHV�LQWHUYDOOHV�GH�UHPSODFHPHQW��LQGLFDWHXU�
SDU�WpPRLQ�OXPLQHX[��
Remarque 
/HV�LQWHUYDOOHV�GH�UHPSODFHPHQW�GpSHQGHQW�GH�OD�GXUH�
Wp�GH�O
HDX�ORFDOH��/
LQWHUYDOOH�HVW�SOXV�IUpTXHQW�GDQV�OHV�
]RQHV�SUpVHQWDQW�XQH�HDX�GXUH��S��H[��,,,�,9��TXH�GDQV�
FHOOHV�SUpVHQWDQW�XQH�HDX�GRXFH��S��H[��,�,,��
Affichage par témoin lumineux à la fin de la durée 

de marche
/D�QpFHVVLWp�GH�UHPSODFHU�OD�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�
HVW�LQGLTXpH�GH�OD�PDQLqUH�VXLYDQWH�YLD�OH�© 7pPRLQ�OX�
PLQHX[�GH�OD�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH ª �
z OH�WpPRLQ�OXPLQHX[�FOLJQRWH���KHXUHV�DYDQW�OD�ILQ�GH�

OD�GXUpH�GH�PDUFKH�
z OH�WpPRLQ�OXPLQHX[�FOLJQRWH�SOXV�UDSLGHPHQW���KHXUH�

DYDQW�OD�ILQ�GH�OD�GXUpH�GH�PDUFKH�
z /RUVTXH�OD�GXUpH�GH�PDUFKH�GH�OD�FDUWRXFKH�GH�Gp�

WDUWUDJH�HVW�pFRXOpH��OH�WpPRLQ�OXPLQHX[�HVW�DOOXPpH�
HQ�SHUPDQHQFH�HW�O
DSSDUHLO�V
DUUrWH�DXWRPDWLTXH�
PHQW�SRXU�pYLWHU�XQ�HQGRPPDJHPHQW�
Mise en place de la cartouche de détartrage

ATTENTION 
Dommages de l’appareil
/
DSSDUHLO�SHXW�rWUH�HQGRPPDJp�VL�OD�FDUWRXFKH�GH�Gp�
WDUWUDJH�XVpH�HVW�UHPLVH�HQ�SODFH�
7UDYDLOOHU�VRLJQHXVHPHQW�SRXU�pYLWHU�GH�FRQIRQGUH�OHV�
FDUWRXFKHV�
Remarque 
/RUV�GH�OD��UH�YDSHXU DSUqV�UHWUDLW�HW�UHPLVH�HQ�SODFH�GH�
OD�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH��OH�SLF�GH�YDSHXU�SHXW�rWUH�
IDLEOH�RX�LUUpJXOLHU��TXHOTXHV�JRXWWHV�VRQW�VXVFHSWLEOHV�
GH�V
pFRXOHU��/
DSSDUHLO�QpFHVVLWH�XQH�EUqYH�GXUpH�GH�
GpPDUUDJH�DX�FRXUV�GH�ODTXHOOH�OD�FDUWRXFKH�GH�Gp�
WDUWUDJH�VH�UHPSOLW�G
HDX��/H�GpELW�GH�YDSHXU�TXL�
V
pFRXOH�V
DFFURvW�FRQWLQXHOOHPHQW�MXVTX
j�FH�TXH�OH�Gp�
ELW�PD[LPDO�VRLW�DWWHLQW��DSUqV�HQY�����VHFRQGHV�
�� $FWLRQQHU�O
LQWHUUXSWHXU�© $XV ª��$UUrW��

/
DSSDUHLO�HVW�KRUV�WHQVLRQ�
�� 5HWLUHU�OD�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�
�� 0HWWUH�XQH�QRXYHOOH�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�HQ�

SODFH�
�� $FWLRQQHU�O
LQWHUUXSWHXU�© (LQ ª��0DUFKH��

/
DSSDUHLO�HVW�VRXV�WHQVLRQ�
�� 0DLQWHQLU�OD�WRXFKH�5(6(7�DSSX\pH�SHQGDQW���VH�

FRQGHV�
/H�WpPRLQ�OXPLQHX[�© 5HPSODFHPHQW�FDUWRXFKH�GH�
GpWDUWUDJH ª�V
pWHLQW�HW�OD�GXUpH�GH�PDUFKH�GH�OD�FDU�
WRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�UHSDUW�GqV�OH�GpEXW�

�� /DLVVHU�FKDXIIHU�O
DSSDUHLO�
�� 0DLQWHQLU�OD�PDQHWWH�YDSHXU�DSSX\pH�SHQGDQW����

VHFRQGHV�SRXU�SXUJHU�OD�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�
Réglage de la dureté de l'eau

ATTENTION 
Endommagement de l'appareil dû à des dépôts de 
tartre
6DQV�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH��O
DSSDUHLO�SHXW�V
HQWDUWUHU�
VL�OD�GXUHWp�GH�O
HDX�HVW�PDO�UpJOpH�
7UDYDLOOHU�WRXMRXUV�DYHF�XQH�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�HQ�
SODFH�
5pJOHU�O
DSSDUHLO�HQ�IRQFWLRQ�GH�OD�GXUHWp�GH�O
HDX�ORFDOH�
/RUVTXH�O
DSSDUHLO�HVW�XWLOLVp�DYHF�XQH�GXUHWp�G
HDX�GLI�
IpUHQWH��S��H[��DSUqV�XQ�GpPpQDJHPHQW���OH�UpJOHU�VXU�OD�
GXUHWp�GH�O
HDX�ORFDOH�
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Remarque 
/
DGPLQLVWUDWLRQ�GHV�HDX[�RX�OHV�VHUYLFHV�SXEOLFV�PXQL�
FLSDX[�GRQQHQW�GHV�UHQVHLJQHPHQWV�VXU�OD�GXUHWp�GH�
O
HDX�SRWDEOH�
/D�GXUHWp�GH�O
HDX�HVW�UpJOpH�YLD�OD�WRXFKH�5(6(7��/H�
UpJODJH�GH�OD�GXUHWp�GH�O
HDX�UHVWH�PpPRULVp�MXVTX
j�FH�
TX
XQ�QRXYHDX�UpJODJH�VRLW�HIIHFWXp��S��H[���DSUqV�XQ�
GpPpQDJHPHQW���/
DSSDUHLO�HVW�UpJOp�HQ�XVLQH�VXU�OD�GX�
UHWp�G
HDX�PD[LPDOH��QLYHDX�,9���/
DSSDUHLO�LQGLTXH�OD�
GXUHWp�GH�O
HDX�UpJOpH�SDU�GHV�LPSXOVLRQV�FOLJQRWDQWHV�
Niveaux de dureté de l'eau et impulsions cligno-
tantes

Remarque 
/
HIIHW�DQWL�FDOFDLUH�GH�OD�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�HVW�
DFWLYp�GqV�TXH�O
DSSDUHLO�HVW�UHPSOL�G
HDX�HW�PLV�HQ�VHU�
YLFH��/H�FDOFDLUH�FRQWHQX�GDQV�O
HDX�HVW�DEVRUEp�SDU�OHV�
JUDQXOpV�GH�OD�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH��8Q�GpWDUWUDJH�
VXSSOpPHQWDLUH�Q
HVW�SDV�QpFHVVDLUH�
Remarque 
/HV�JUDQXOpV�GDQV�OD�FDUWRXFKH�SHXYHQW�FKDQJHU�GH�
FRXOHXU�DSUqV�FRQWDFW�DYHF�O
HDX��FHOD�GpSHQG�GH�OD�WH�
QHXU�HQ�PLQpUDX[�GDQV�O
HDX��&HWWH�FRORUDWLRQ�Q
D�DXFXQ�
HIIHW�QpJDWLI�VXU�O
DSSDUHLO��VXU�OHV�WkFKHV�GH�QHWWR\DJH�
RX�OH�IRQFWLRQQHPHQW�GH�OD�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�
Remarque 
3HQGDQW�OH�UpJODJH��QH�SDV�IDLUH�GH�SDXVH�VXSpULHXUH�j�
���VHFRQGHV��FDU�O
DSSDUHLO�UHSUHQG�VLQRQ�DXWRPDWLTXH�
PHQW�OD�GHUQLqUH�GXUHWp�GH�O
HDX�UpJOpH�RX�OD�SOXV�pOHYpH�
GpILQLH�SRXU�OD�SUHPLqUH�PLVH�HQ�VHUYLFH��
�� %UDQFKHU�OD�ILFKH�VHFWHXU�
�� 6
DVVXUHU�TXH�O
DSSDUHLO�HVW�KRUV�WHQVLRQ�
�� $FWLRQQHU�OD�WRXFKH�5(6(7�HW�OD�PDLQWHQLU�DSSX\pH�

ORUV�GH�OD�PLVH�VRXV�WHQVLRQ�GH�O
DSSDUHLO�
Illustration G
/H�WpPRLQ�OXPLQHX[�FOLJQRWH�DX�ERXW�GH���VHFRQGHV�
HW�VLJQDOH��SDU�OH�QRPEUH�G
LPSXOVLRQV��OH�UpJODJH�
DFWXHO�GH�OD�GXUHWp�GH�O
HDX�

�� $FWLRQQHU�GH�QRXYHDX�OD�WRXFKH�5(6(7�SRXU�PRGL�
ILHU�OD�GXUHWp�GH�O
HDX�
Remarque 
/RUVTXH�OD�WRXFKH�5(6(7�HVW�DFWLRQQpH��O
LPSXOVLRQ�
FOLJQRWDQWH�GX�QLYHDX�GH�GXUHWp�GH�O
HDX�Q
HVW�SDV�LQ�
GLTXpH�

�� 5HOkFKHU�OD�WRXFKH�5(6(7�
/
LPSXOVLRQ�FOLJQRWDQWH�GH�OD�GXUHWp�GH�O
HDX�UpJOpH�
HVW�LQGLTXpH�

�� 6L�QpFHVVDLUH��UpSpWHU�O
RSpUDWLRQ�MXVTX
j�FH�TXH�OD�
GXUHWp�GH�O
HDX�VRXKDLWpH�VRLW�REWHQXH�

�� 0DLQWHQLU�OD�WRXFKH�5(6(7�DSSX\pH�SHQGDQW���VH�
FRQGHV�SRXU�PpPRULVHU�OH�UpJODJH�GH�OD�GXUHWp�GH�
O
HDX�
/H�WpPRLQ�OXPLQHX[�GH�OD�GXUHWp�GH�O
HDX�V
DOOXPH�

Entretien des accessoires
�DFFHVVRLUH���HQ�IRQFWLRQ�GH�O
pWHQGXH�GH�OLYUDLVRQ�
Remarque 
/HV�FKLIIRQV�PLFURILEUH�QH�VRQW�SDV�DGDSWpV�SRXU�OH�Vp�
FKRLU�
Remarque 
3RXU�ODYHU�OHV�FKLIIRQV��WHQLU�FRPSWH�GHV�LQGLFDWLRQV�VXU�
OD�QRWLFH�GH�ODYDJH��1H�SDV�XWLOLVHU�G
DGRXFLVVDQW�WH[WLOH�
DILQ�TXH�OHV�FKLIIRQV�SXLVVHQW�ELHQ�DEVRUEHU�OHV�VDOLV�
VXUHV�
�� /DYHU�OHV�VHUSLOOLqUHV�HW�UHYrWHPHQWV�j��� ��PD[��HQ�

PDFKLQH�j�ODYHU�

Dépannage en cas de pannes
/HV�SDQQHV�RQW�VRXYHQW�GHV�FDXVHV�VLPSOHV�TXL�
SHXYHQW�rWUH�pOLPLQpHV�VRL�PrPH�j�O
DLGH�GH�O
DSHUoX�
VXLYDQW��(Q�FDV�GH�GRXWH��RX�HQ�DEVHQFH�GH�PHQWLRQ�
GHV�SDQQHV��YHXLOOH]�YRXV�DGUHVVHU�DX�VHUYLFH�FOLHQW�DX�
WRULVp�
! AVERTISSEMENT
Risque d'électrocution et de brûlures
7DQW�TXH�O
DSSDUHLO�HVW�UDFFRUGp�DX�UpVHDX�RX�TX
LO�Q
HVW�
SDV�HQFRUH�UHIURLGL��OH�GpSDQQDJH�HVW�GDQJHUHX[��
'pEUDQFKH]�OD�ILFKH�VHFWHXU�
/DLVVH]�O¶DSSDUHLO�UHIURLGLU�
Le témoin lumineux de manque d'eau clignote en 
rouge.
/D�SURWHFWLRQ�FRQWUH�OD�PDUFKH�j�VHF�GH�OD�SRPSH�HVW
DFWLYpH�
�� eWHLQGUH��SXLV�UDOOXPHU�O¶DSSDUHLO�
�� 6
DVVXUHU�TXH�OD�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�HVW�ELHQ�HQ�

SODFH�HW�TXH�OH�UpVHUYRLU�FRQWLHQW�VXIILVDPPHQW
G
HDX�

Le témoin lumineux de manque d'eau est allumé en 
permanence.
/H�UpVHUYRLU�G
HDX�HVW�YLGH�
�� 5DMRXWHU�GH�O
HDX�GDQV�OH�UpVHUYRLU��YRLU�OH�FKDSLWUH�

5DMRXWHU�GH�O
HDX�
Impossible d'appuyer sur la manette vapeur
/D�PDQHWWH�YDSHXU�HVW�SURWpJpH�SDU�OD�VpFXULWp�HQIDQWV�
z 3RXVVHU�OD�VpFXULWp�HQIDQWV��VpOHFWHXU�GH�GpELW�GH�

YDSHXU��YHUV�O
DYDQW�
/D�PDQHWWH�YDSHXU�HVW�GpYHUURXLOOpH�

Pas/peu de vapeur malgré un remplissage suffisant 
du réservoir
/D�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�Q
D�SDV�pWp�FRUUHFWHPHQW�
PLVH�HQ�SODFH�RX�QH�O
HVW�SDV�
z �0HWWUH�OD�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�HQ�SODFH�RX�FRU�

UHFWHPHQW�
/D�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�D�pWp�HQOHYpH�HQ�FRXUV�GH�
UHPSOLVVDJH�GH�O
HDX�
z /DLVVHU�OD�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�GDQV�O
DSSDUHLO�

SHQGDQW�OH�UHPSOLVVDJH�GH�O
HDX�
8QH�QRXYHOOH�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�D�pWp�PLVH�HQ�
SODFH�
z 0DLQWHQLU�OD�PDQHWWH�YDSHXU�DSSX\pH�HQ�SHUPD�

QHQFH�
/D�SXLVVDQFH�GH�YDSRULVDWLRQ�PD[LPDOH�HVW�REWHQXH�
DX�ERXW�GH����VHFRQGHV�

Le témoin lumineux rouge « Remplacement de la 
cartouche de détartrage » s’allume/clignote
/D�GXUpH�GH�PDUFKH�GH�OD�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�DU�
ULYH�j�WHUPH�

Plage de 
dureté

°dH mmol/l Nombre 
d'impul-
sions cli-
gnotantes

Espace-
ment des 
impul-
sions cli-
gnotantes

, GRXFH ��� ����� �[ ��VH�
FRQGHV,, PR\HQQ

H
���� ������� �[

,,, GXUH ����� ������� �[
,9 WUqV�

GXUH
! �� ! ��� �[
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z 0HWWUH�XQH�QRXYHOOH�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�HQ�
SODFH�HW�UpLQLWLDOLVHU�O
LQGLFDWHXU�GH�PDLQWHQDQFH��
YRLU�OH�FKDSLWUH�5HPSODFHPHQW�GH�OD�FDUWRXFKH�GH�
GpWDUWUDJH�

/D�WRXFKH�5(6(7�Q
D�SDV�pWp�DFWLRQQpH�DSUqV�OH�UHP�
SODFHPHQW�GH�OD�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�
z $FWLRQQHU�OD�WRXFKH�5(6(7�SHQGDQW���VHFRQGHV�

DSUqV�OD�PLVH�HQ�SODFH�GH�OD�FDUWRXFKH�GH�Gp�
WDUWUDJH��YRLU�OH�FKDSLWUH�5HPSODFHPHQW�GH�OD�FDU�
WRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�

L’appareil s’arrête tout seul
/D�GXUpH�GH�PDUFKH�GH�OD�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�HVW�
DUULYpH�j�WHUPH�
z 0HWWUH�XQH�QRXYHOOH�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�HQ�

SODFH�HW�UpLQLWLDOLVHU�O
LQGLFDWHXU�GH�PDLQWHQDQFH��
YRLU�OH�FKDSLWUH�5HPSODFHPHQW�GH�OD�FDUWRXFKH�GH�
GpWDUWUDJH�

/D�WRXFKH�5(6(7�Q
D�SDV�pWp�DFWLRQQpH�DSUqV�OH�UHP�
SODFHPHQW�GH�OD�FDUWRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�
z $FWLRQQHU�OD�WRXFKH�5(6(7�SHQGDQW���VHFRQGHV�

DSUqV�OD�PLVH�HQ�SODFH�GH�OD�FDUWRXFKH�GH�Gp�
WDUWUDJH��YRLU�OH�FKDSLWUH�5HPSODFHPHQW�GH�OD�FDU�
WRXFKH�GH�GpWDUWUDJH�

Caractéristiques techniques

6RXV�UpVHUYH�GH�PRGLILFDWLRQV�WHFKQLTXHV�
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JDUDQWLVFH�XQ�IXQ]LRQDPHQWR�VLFXUR�H�SULYR�GL�GLVWXUEL�
GHOO
DSSDUHFFKLR�
6L�SRVVRQR�WURYDUH�LQIRUPD]LRQL�ULJXDUGR�DG�DFFHVVRUL�H�
ULFDPEL�VX�www.kaercher.com�

Volume di fornitura
,O�YROXPH�GL�IRUQLWXUD�GHOO¶DSSDUHFFKLR�q�ULSRUWDWR�VXOOD�
FRQIH]LRQH��'LVLPEDOODUH�OD�FRQIH]LRQH�H�FRQWUROODUH�FKH�
LO�FRQWHQXWR�VLD�FRPSOHWR��,Q�FDVR�GL�DFFHVVRUL�PDQFDQWL�
R�GDQQL�GRYXWL�DO�WUDVSRUWR�VL�SUHJD�GL�FRQWDWWDUH�LO�ULYHQ�
GLWRUH�

Raccordement électrique
7HQVLRQ 9 �������
3KDVH a �
)UpTXHQFH +] �����
7\SH�GH�SURWHFWLRQ ,3;�
&ODVVH�GH�SURWHFWLRQ ,
Caractéristiques de puissance
3XLVVDQFH�GH�FKDXIIH : ����
3UHVVLRQ�GH�VHUYLFH�PD[LPDOH 03D ����
'XUpH�GH�FKDXIIDJH VH�

FRQGHV
��

9DSRULVDWLRQ�SHUPDQHQWH J�PLQ ��
3LF�GH�YDSHXU�PD[LPDO J�PLQ ���
Volume de remplissage
5pVHUYRLU�G
HDX O ���
Dimensions et poids
3RLGV��VDQV�DFFHVVRLUHV� NJ ���
/RQJXHXU PP ���
/DUJHXU PP ���
+DXWHXU PP ���

$YYHUWHQ]H�JHQHUDOL ��������������������������������������������� ��
,PSLHJR�FRQIRUPH�DOOD�GHVWLQD]LRQH��������������������� ��
7XWHOD�GHOO¶DPELHQWH ��������������������������������������������� ��
$FFHVVRUL�H�ULFDPEL ���������������������������������������������� ��
9ROXPH�GL�IRUQLWXUD ����������������������������������������������� ��
*DUDQ]LD��������������������������������������������������������������� ��
'LVSRVLWLYL�GL�VLFXUH]]D ����������������������������������������� ��
'HVFUL]LRQH�GHOO
DSSDUHFFKLR ������������������������������� ��
3ULPD�PHVVD�LQ�IXQ]LRQH�������������������������������������� ��
0RQWDJJLR ������������������������������������������������������������ ��
0HVVD�LQ�IXQ]LRQH ������������������������������������������������ ��
,VWUX]LRQL�G¶XVR�LPSRUWDQWL ������������������������������������ ��
8VR�GHJOL�DFFHVVRUL ���������������������������������������������� ��
&XUD�H�PDQXWHQ]LRQH������������������������������������������� ��
$LXWR�LQ�FDVR�GL�JXDVWL ������������������������������������������ ��
'DWL�WHFQLFL������������������������������������������������������������ ��
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Garanzia
/H�FRQGL]LRQL�GL�JDUDQ]LD�YDOJRQR�QHO�ULVSHWWLYR�SDHVH�GL�
SXEEOLFD]LRQH�GD�SDUWH�GHOOD�QRVWUD�VRFLHWj�GL�YHQGLWD�
FRPSHWHQWH��(QWUR�LO�WHUPLQH�GL�JDUDQ]LD�HOLPLQLDPR�JUD�
WXLWDPHQWH�HYHQWXDOL�JXDVWL�DOO¶DSSDUHFFKLR��VH�FDXVDWL�
GD�GLIHWWR�GL�PDWHULDOH�R�GL�SURGX]LRQH��1HL�FDVL�SUHYLVWL�
GDOOD�JDUDQ]LD�VL�SUHJD�GL�ULYROJHUVL�DO�SURSULR�ULYHQGLWR�
UH��RSSXUH�DO�SL��YLFLQR�FHQWUR�GL�DVVLVWHQ]D�DXWRUL]]DWR��
HVLEHQGR�OR�VFRQWULQR�GL�DFTXLVWR�
�,QGLUL]]R�YHGL�UHWUR�

Dispositivi di sicurezza
! PRUDENZA 
Dispositivi di sicurezza mancanti o modificati
,�GLVSRVLWLYL�GL�VLFXUH]]D�VRQR�SHQVDWL�SHU�SURWHJJHUH�
O
XWLOL]]DWRUH�
1RQ�PRGLILFDUH�Qp�DJJLUDUH�PDL�L�GLVSRVLWLYL�GL�VLFXUH]�
]D�

Simboli riportati sull’apparecchio
�$�VHFRQGD�GHO�WLSR�GL�DSSDUHFFKLR�

Regolatore di pressione
6H�LQ�FDVR�GL�HUURUH�GRYHVVH�FUHDUVL�XQ
HOHYDWD�SUHVVLR�
QH�HFFHVVLYD��q�SUHVHQWH�XQD�YDOYROD�GL�VLFXUH]]D�FKH�
SURYYHGH�D�VFDULFDUOD�QHOO
DPELHQWH��

Valvola fusibile
/D�YDOYROD�IXVLELOH�LPSHGLVFH�DOO¶DSSDUHFFKLR�GL�VXUUL�
VFDOGDUVL��6H�O¶DSSDUHFFKLR�VL�VXUULVFDOGD��OD�YDOYROD�IX�
VLELOH�OR�VWDFFD�GDOOD�UHWH�HOHWWULFD�
3ULPD�GHOOD�ULPHVVD�LQ�IXQ]LRQH�GHOO¶DSSDUHFFKLR��ULYRO�
JHUVL�DO�6HUYL]LR�$VVLVWHQ]D�.b5&+(5�

Descrizione dell'apparecchio
1HOOH�SUHVHQWL�LVWUX]LRQL�SHU�O
XVR�YLHQH�GHVFULWWD�OD�GRWD�
]LRQH�PDVVLPD��$�VHFRQGD�GHO�PRGHOOR�SRVVRQR�YDULDUH�
JOL�HOHPHQWL�LQFOXVL�LQ�GRWD]LRQH��YHGL�LPEDOODJJLR��
Per le figure vedi pagina dei grafici.
Figura A
� &DUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH

� $SHUWXUD�GL�ULHPSLPHQWR�SHU�DFTXD

� 0DQLJOLD�GL�WUDVSRUWR

� 6XSSRUWR�SHU�DFFHVVRUL

� 'LVSOD\�GL�YLVXDOL]]D]LRQH

� 6SLD�GL�FRQWUROOR��YHUGH����7HQVLRQH�GL�UHWH�SUHVHQWH

� 6SLD�GL�FRQWUROOR��URVVR����0DQFDQ]D�DFTXD

� 6SLD�GL�FRQWUROOR��URVVR����6RVWLWX]LRQH�FDUWXFFLD�GL�
GHFDOFLILFD]LRQH�

� 7DVWR�5(6(7���,PSRVWD]LRQH�GHOOD�GXUH]]D�GHOO
DF�
TXD�

�� ,QWHUUXWWRUH���2Q

�� ,QWHUUXWWRUH���2II

�� 6XSSRUWR�SRUWD�DFFHVVRUL�SHU�OD�ERFFKHWWD�SHU�SDYL�
PHQWL

�� &DYR�GL�FROOHJDPHQWR�DOOD�UHWH�FRQ�VSLQD

�� 5XRWH����SH]]L�

�� 5XRWD�SLYRWWDQWH

�� 3LVWROD�D�YDSRUH

�� /HYD�YDSRUH

�� 7DVWR�GL�VEORFFR

�� 6HOHWWRUH�SHU�TXDQWLWj�GL�YDSRUH��FRQ�VLFXUD�SHU�
EDPELQL�

�� 7XER�IOHVVLELOH�YDSRUH

�� 8JHOOR�D�JHWWR�SXQWLIRUPH

�� 6SD]]ROD�URWRQGD��SLFFROD��QHUD�

�� �6SD]]ROD�URWRQGD��SLFFROD��JLDOOD�

�� �8JHOOR�3RZHU

�� �6SD]]ROD�URWRQGD��JUDQGH�

�� 8JHOOR�PDQXDOH

�� 5LYHVWLPHQWR�LQ�PLFURILEUD�SHU�O
XJHOOR�PDQXDOH

�� �3DQQR�DEUDVLYR�LQ�PLFURILEUD�SHU�O
XJHOOR�PDQXDOH

�� 7XEL�GL�SUROXQJD��� SH]]L�

�� 7DVWR�GL�VEORFFR

�� %RFFKHWWD�SHU�SDYLPHQWL

�� $WWDFFR�D�VWUDSSR

�� 3DQQR�LQ�PLFURILEUD�SHU�SDYLPHQWL��� SH]]R�

�� �3DQQR�LQ�PLFURILEUD�SHU�SDYLPHQWL��� SH]]L�

�� �3LDVWUD

 RS]LRQDOH

Prima messa in funzione
ATTENZIONE 
Danni all’apparecchio causati dalla formazione di 
calcare
,O�IXQ]LRQDPHQWR�GHOOD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�q�RW�
WLPDOH�VROR�VH�O¶DSSDUHFFKLR�q�DGDWWDWR�DOOD�GXUH]]D�OR�
FDOH�GHOO¶DFTXD�SULPD�GHO�SULPR�IXQ]LRQDPHQWR�
,PSRVWD]LRQH�GHOO¶DSSDUHFFKLR�DOOD�GXUH]]D�ORFDOH�
GHOO
DFTXD�
3ULPD�GL�XVDUH�O¶DSSDUHFFKLR�LQ�XQ�OXRJR�FRQ�XQD�GLYHU�
VD�GXUH]]D�GHOO¶DFTXD��DG�HV��GRSR�XQ�WUDVORFR���RFFRU�
UH�LPSRVWDUH�O¶DWWXDOH�YDORUH�GL�TXHVW¶XOWLPD�
�� ,QVHULUH�OD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�QHOO¶DSHUWXUD�

H�SUHPHUH�ILQR�D�TXDQGR�q�ILVVD�QHOO¶DOORJJLDPHQWR�
Figura C

�� ,PSRVWD]LRQH�GHOOD�GXUH]]D�GHOO¶DFTXD��YHGL�FDSLWROR�
5HJROD]LRQH�GHOOD�GXUH]]D�GHOO¶DFTXD�

Montaggio
Montaggio accessori

�� ,QVHULUH�OD�UXRWD�SLYRWDQWH�H�OH�UXRWH�H�DJJDQFLDUH�
Figura B

�� 6SLQJHUH�O¶HVWUHPLWj�DSHUWD�GHOO¶DFFHVVRULR�VXOOD�SL�
VWROD�D�YDSRUH��ILQR�D�FKH�LO�WDVWR�GL�VEORFFR�GHOO¶XJHO�
OR�YDSRUH�R�GHOOD�SLVWROD�D�YDSRUH�QRQ�VFDWWD�
Figura H

3HULFROR�GL�XVWLRQH��OD�VXSHUILFLH�GHOO¶DS�
SDUHFFKLR�VL�ULVFDOGD�PROWR�GXUDQWH�O¶XWL�
OL]]R
3HULFROR�GL�XVWLRQH�DWWUDYHUVR�LO�YDSRUH

/HJJHUH�OH�LVWUX]LRQL�SHU�O¶XVR
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�� 6SLQJHUH�O¶HVWUHPLWj�DSHUWD�GHOO¶DFFHVVRULR�VXOO¶XJHO�
OR�D�JHWWR�SXQWLIRUPH�
Figura I

�� &ROOHJDUH�L�WXEL�GL�SUROXQJD�DOOD�SLVWROD�D�VSUX]]R�
D 6SLQJHUH�LO����WXER�GL�SUROXQJD�VXOOD�SLVWROD�D�YD�

SRUH��ILQR�D�FKH�LO�WDVWR�GL�VEORFFR�GHOO¶XJHOOR�YD�
SRUH�R�GHOOD�SLVWROD�D�YDSRUH�QRQ�VFDWWD�
,O�WXER�GL�FROOHJDPHQWR�q�FROOHJDWR�

E 6SLQJHUH�LO��� WXER�GL�SUROXQJD�VXO��� WXER�GL�SUR�
OXQJD�
,�WXEL�GL�FROOHJDPHQWR�VRQR�FROOHJDWL�

Figura J
�� 6SLQJHUH�O¶DFFHVVRULR�H�R�OD�ERFFKHWWD�SHU�SDYLPHQWL�

VXOO¶HVWUHPLWj�OLEHUD�GHO�WXER�GL�SUROXQJD�
Figura K
/¶DFFHVVRULR�q�FROOHJDWR�

Smontaggio accessori
�� 3RVL]LRQDUH�LQGLHWUR�LO�VHOHWWRUH�GHOOD�TXDQWLWj�GL�YD�

SRUH�
/D�OHYD�YDSRUH�q�EORFFDWD�

�� 3UHPHUH�LO�WDVWR�GL�VEORFFR�H�VPRQWDUH�OH�SDUWL�
Figura N

Messa in funzione
Introdurre acqua

Ê�SRVVLELOH�ULHPSLUH�LO�VHUEDWRLR�GHOO
DFTXD�LQ�TXDOVLDVL�
PRPHQWR�
ATTENZIONE 
Danni all’apparecchio
/¶XVR�GL�DFTXD�QRQ�DGDWWD�SXz�FRPSRUWDUH�O¶LQWDVDPHQWR�
GHJOL�XJHOOL�R�LO�GDQQHJJLDPHQWR�GHOOD�YLVXDOL]]D]LRQH�
GHO�OLYHOOR�GHOO
DFTXD�
1RQ�XVDUH�DFTXD�GL�FRQGHQVD�ULFDYDWD�GDOO¶DVFLXJD�
ELDQFKHULD�
1RQ�XVDUH�O¶DFTXD�SLRYDQD�UDFFROWD�
1RQ�DJJLXQJHUH�GHWHUJHQWL�R�DOWUL�DGGLWLYL��DG�HV��SURIXPL��
�� 9HUVDUH�XQD�TXDQWLWj�PDVVLPD�GL���OLWUR�G
DFTXD�GHO�

UXELQHWWR�QHO�VHUEDWRLR�GHOO¶DFTXD��
Figura D

Accendere l’apparecchio
ATTENZIONE 
Danni all’apparecchio a causa di un’errata imposta-
zione della durezza dell’acqua
,O�IXQ]LRQDPHQWR�GHOOD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�q�RW�
WLPDOH�VROR�VH�O¶DSSDUHFFKLR�q�DGDWWDWR�DOOD�GXUH]]D�OR�
FDOH�GHOO¶DFTXD��,Q�FDVR�GL�HUUDWD�LPSRVWD]LRQH�GHOOD�
GXUH]]D�GHOO
DFTXD��SXz�IRUPDUVL�GHO�FDOFDUH�QHOO¶DSSD�
UHFFKLR��
$GDWWDUH�O¶DSSDUHFFKLR�DOOD�GXUH]]D�ORFDOH�GHOO¶DFTXD�
SULPD�GHO�SULPR�IXQ]LRQDPHQWR��YHGL�FDSLWROR��5HJROD�
]LRQH�GHOOD�GXUH]]D�GHOO¶DFTXD��
Nota 
$OOD�SULPD�HURJD]LRQH�GL�YDSRUH�GRSR�OD�ULPR]LRQH�H�LO�
UHLQVHULPHQWR�GHOOD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH��LO�JHWWR�
GL�YDSRUH�SRWUHEEH�HVVHUH�GHEROH�R�LUUHJRODUH�H�SRWUHE�
EHUR�IXRULXVFLUH�VLQJROH�JRFFH�G¶DFTXD��/
DSSDUHFFKLR�
QHFHVVLWD�GL�XQ�EUHYH�WHPSR�GL�DYYLR��GXUDQWH�LO�TXDOH�OD�
FDUWXFFLD�VL�ULHPSLH�GL�DFTXD��/D�TXDQWLWj�GL�YDSRUH�FKH�
IXRULHVFH�DXPHQWD�LQ�PRGR�FRVWDQWH��ILQR�DO�UDJJLXQJL�
PHQWR�GHOOD�TXDQWLWj�PDVVLPD�GL�YDSRUH�GRSR�FD��
�� VHFRQGL�
�� 0HWWHUH�O¶DSSDUHFFKLR�VX�XQ�IRQGR�VWDELOH�
�� ,QVHULUH�OD�VSLQD�QHOOD�SUHVD�

D 3UHPHUH�O¶LQWHUUXWWRUH�2Q�
Figura E

�� /D�VSLD�GL�FRQWUROOR�YHUGH��ULVFDOGDPHQWR��VL�DFFHQGH�
/
DSSDUHFFKLR�q�SURQWR�DOO
XVR�GRSR�FLUFD����VHFRQGL�
Figura F

Regolazione del vapore
&RQ�LO�VHOHWWRUH�GHOOD�TXDQWLWj�GL�YDSRUH�VL�UHJROD�OD�
TXDQWLWj�GL�YDSRUH�FKH�IXRULHVFH��,O�VHOHWWRUH�KD���SRVL�
]LRQL�

�� 3RVL]LRQDUH�LO�VHOHWWRUH�GHOOD�TXDQWLWj�GL�YDSRUH�VXOOD�
TXDQWLWj�QHFHVVDULD�

�� 3UHPHUH�OD�OHYD�YDSRUH�
�� 3ULPD�GL�LQL]LDUH�OD�SXOL]LD��SXQWDUH�OD�SLVWROD�YDSRUH�

VX�XQ�SDQQR��ILQR�D�RWWHQHUH�XQ�YDSRUH�XQLIRUPH�
Aggiungere acqua

4XDQGR�PDQFD�DFTXD�QHO�UHODWLYR�VHUEDWRLR��OD�VSLD�GL�
FRQWUROOR�URVVD�FKH�LQGLFD�OD�PDQFDQ]D�GL�DFTXD�q�FR�
VWDQWHPHQWH�DFFHVD�
3HU�XQD�SRWHQ]D�FRVWDQWH�GHO�YDSRUH��RFFRUUH�DJJLXQ�
JHUH�O¶DFTXD�WUDPLWH�LO�FRSHUFKLR�GHOOD�FDUWXFFLD�GL�GHFDO�
FLILFD]LRQH��4XDQGR�VL�DJJLXQJH�DFTXD��OD�FDUWXFFLD�GL�
GHFDOFLILFD]LRQH�ULPDQH�QHOO¶DSSDUHFFKLR�
Nota 
/
DSSDUHFFKLR�q�GRWDWR�GL�XQD�SURWH]LRQH�GD�IXQ]LRQD�
PHQWR�D�VHFFR�GHOOD�SRPSD��6H�OD�SRPSD�GRYHVVH�IXQ�
]LRQDUH�D�VHFFR�SHU�OXQJR�WHPSR��DG�HV��SHUFKp�OD�FDU�
WXFFLD�QRQ�q�LQVHULWD�FRUUHWWDPHQWH��OD�SRPSD�VL�VSHJQH�
H�OD�VSLD�GL�FRQWUROOR�URVVD�FKH�LQGLFD�OD�PDQFDQ]D�GL�DF�
TXD�ODPSHJJLD�
3HU�IDUH�IXQ]LRQDUH�GL�QXRYR�O
DSSDUHFFKLR��RFFRUUH�VSH�
JQHUOR�H�ULDFFHQGHUOR��$�WDO�SURSRVLWR�RFFRUUH�DVVLFXUDU�
VL�FKH�OD�FDUWXFFLD�VLD�FRUUHWWDPHQWH�LQVHULWD�H�FKH�QHO�
VHUEDWRLR�OD�TXDQWLWj�GHOO
DFTXD�VLD�VXIILFLHQWH�
�� 5LHPSLUH�LO�VHUEDWRLR�YHUVDQGR�DO�PDVVLPR���OLWUR�GL�

DFTXD�GHO�UXELQHWWR�DWWUDYHUVR�LO�FRSHUFKLR�GHOOD�FDU�
WXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�
/D�VSLD�GL�FRQWUROOR�URVVD�FKH�LQGLFD�OD�PDQFDQ]D�GL�
DFTXD�VL�VSHJQH�

Interruzione del funzionamento
3HU�ULVSDUPLDUH�HQHUJLD�FRQVLJOLDPR�GL�VSHJQHUH�O¶DS�
SDUHFFKLR�QHOOH�SDXVH�GL�IXQ]LRQDPHQWR�SHU����PLQXWL�
�� 3UHPHUH�O¶LQWHUUXWWRUH�2II�

Spegnere l’apparecchio
�� 3UHPHUH�O¶LQWHUUXWWRUH�2II�

Figura O
/¶DSSDUHFFKLR�q�VSHQWR�

�� 3UHPHUH�OD�OHYD�YDSRUH�ILQR�D�FRPSOHWD�HURJD]LRQH�
GHO�YDSRUH�
Figura P
/D�FDOGDLD�D�YDSRUH�q�SULYD�GL�SUHVVLRQH�

�� 3RVL]LRQDUH�LQGLHWUR�OD�VLFXUH]]D�EDPELQL��VHOHWWRUH�
GHOOD�TXDQWLWj�GL�YDSRUH��
/D�OHYD�YDSRUH�q�EORFFDWD�

�� 6WDFFDUH�OD�VSLQD�GDOOD�SUHVD�
ATTENZIONE 
Danni all’apparecchio causati dalla formazione di 
acqua putrefatta.
6H�O
DSSDUHFFKLR�QRQ�YLHQH�XWLOL]]DWR�SHU�SL��GL���PHVL��
O
DFTXD�SXz�GLYHQWDUH�SXWUHIDWWD�QHO�VHUEDWRLR�

0DVVLPD�TXDQWLWj�GL�YDSRUH

5LGRWWD�TXDQWLWj�GL�YDSRUH

$VVHQ]D�GL�YDSRUH���6LFXUH]]D�EDPELQL
Nota 
In questa posizione la leva del vapore 
non può essere azionata.
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6YXRWDUH�LO�VHUEDWRLR�GHOO¶DFTXD�SULPD�GL�VRVSHQGHUH�LO�
IXQ]LRQDPHQWR�
�� 6YXRWDUH�LO�VHUEDWRLR�GHOO¶DFTXD�

Figura S
Deposito dell’apparecchio

�� &ROORFDUH�LO�WXER�SUROXQJD�QHO�VRVWHJQR�JUDQGH�SHU�
JOL�DFFHVVRUL�

�� ,QVHULUH�O¶XJHOOR�PDQXDOH�H�O
XJHOOR�D�JHWWR�SXQWLIRU�
PH�VX�XQ�WXER�SUROXQJD�RJQXQR��

�� 0RQWDUH�OD�VSD]]ROD�URWRQGD�JUDQGH�VXOO¶XJHOOR�D�
JHWWR�SXQWLIRUPH�

�� ,QVHULUH�OD�VSD]]ROD�URWRQGD�SLFFROD�H�JOL�XJHOOL�QHO�
VXSSRUWR�FHQWUDOH�SHU�JOL�DFFHVVRUL�

�� $JJDQFLDUH�OD�ERFFKHWWD�SHU�SDYLPHQWL�QHO�VXSSRUWR
GL�SDUFKHJJLR�
Figura Q

�� $YYROJHUH�LO�WXER�IOHVVLELOH�YDSRUH�DWWRUQR�DO�WXER�GL�
SUROXQJD�HG�LQVHULUH�OD�SLVWROD�YDSRUH�QHOOD�ERFFKHW�
WD�SHU�SDYLPHQWL�
Figura R

�� $YYROJHUH�LO�FDYR�GL�UHWH�DWWRUQR�DO�WXER�GL�SUROXQJD�
�� &RQVHUYDUH�O
DSSDUHFFKLR�LQ�XQ�SRVWR�DVFLXWWR�H�

DQWL�JHOR�

Istruzioni d’uso importanti
Pulire il pavimento

&RQVLJOLDPR�GL�SXOLUH�LO�SDYLPHQWR�FRQ�OD�VFRSD�R�FRQ�
O¶DVSLUDSROYHUH�SULPD�GL�XWLOL]]DUH�O¶DSSDUHFFKLR��,Q�TXH�
VWR�PRGR��LO�SDYLPHQWR�YLHQH�OLEHUDWR�GD�VSRUFR�H�SDUWL�
FRODWR�JLj�SULPD�GHOOD�SXOL]LD�D�XPLGR�

Rinfrescare i tessuti
3ULPD�GL�XQ�WUDWWDPHQWR�FRQ�O¶DSSDUHFFKLR��FRQWUROODUH�
VHPSUH�OD�FRPSDWLELOLWj�GHL�WHVVXWL�LQ�SXQWL�QDVFRVWL��9D�
SRUL]]DUH�VXO�WHVVXWR�H�ODVFLDU�DVFLXJDUH�H�SRL�YHULILFDUH�
FKH�QRQ�VL�VLDQR�DOWHUDWL�FRORUH�H�IRUPD�

Pulire le superfici verniciate o laccate
ATTENZIONE 
Superfici danneggiate
,O�YDSRUH�SXz�VWDFFDUH�FHUD��OXFLGR�SHU�PRELOL��ULYHVWL�
PHQWL�LQ�SODVWLFD�R�FRORUH�H�L�IURQWDOL�GDL�ERUGL�
1RQ�RULHQWDUH�LO�YDSRUH�VX�DQJROL�LQFROODWL��SHUFKp�SR�
WUHEEH�VWDFFDUVL�LO�IURQWDOH��
1RQ�XWLOL]]DUH�O¶DSSDUHFFKLR�SHU�OD�SXOL]LD�GL�SDYLPHQWL�LQ�
OHJQR�R�SDUTXHW�QRQ�VLJLOODWL�
1RQ�XWLOL]]DUH�O¶DSSDUHFFKLR�SHU�SXOLUH�VXSHUILFL�ODFFDWH�
R�ULYHVWLWH�LQ�SODVWLFD��FRPH�DG�HV��PRELOL�SHU�FXFLQD�R�
SHU�OD�FDVD��SRUWH�R�SDUTXHW�
�� 3HU�SXOLUH�WDOL�VXSHUILFL��YDSRUL]]DUH�EUHYHPHQWH�VX�

XQ�SDQQR�H�SDVVDUYHOR�VRSUD�
Pulizia del vetro

ATTENZIONE 
Rottura vetro e superfici danneggiate
,O�YDSRUH�SXz�GDQQHJJLDUH�L�SXQWL�VLJLOODWL�GHO�WHODLR�GHOOD�
ILQHVWUD�H��LQ�FDVR�GL�EDVVH�WHPSHUDWXUH�HVWHUQH��SURYR�
FDUH�WHQVLRQL�VXOOD�VXSHUILFLH�GHL�YHWUL�GHOOD�ILQHVWUD�H�GL�
FRQVHJXHQ]D�URPSHUH�LO�YHWUR�
1RQ�GLULJHUH�LO�JHWWR�GL�YDSRUH�YHUVR�SXQWL�VLJLOODWL�GHO�WH�
ODLR�ILQHVWUD�
5LVFDOGDUH�L�YHWUL�GHOOH�ILQHVWUH�LQ�FDVR�GL�EDVVH�WHPSH�
UDWXUH�HVWHUQH��YDSRUL]]DQGR�OHJJHUPHQWH�O¶LQWHUD�VX�
SHUILFLH�LQ�YHWUR�
z 3XOLUH�OD�VXSHUILFLH�GHOOD�ILQHVWUD�FRQ�O¶XJHOOR�PDQXD�

OH�H�SXOLUH�LO�ULYHVWLPHQWR��3HU�ULPXRYHUH�O¶DFTXD��XWL�
OL]]DUH�XQ�WHUJLYHWUL�R�SDVVDUH�XQ�SDQQR�VXOOH�
VXSHUILFL��

Uso degli accessori
Pistola a vapore

/D�SLVWROD�D�YDSRUH�SXz�HVVHUH�XWLOL]]DWD�SHU�L�VHJXHQWL�
FDPSL�GL�LPSLHJR�VHQ]D�DFFHVVRUL��
z SHU�HOLPLQDUH�SLFFROH�SLHJKH�GD�LQGXPHQWL�DSSHVL��

VWLUDUH�O¶LQGXPHQWR�GD�XQD�GLVWDQ]D�GL������ FP��
z SHU�ULPXRYHUH�OD�SROYHUH�XPLGD��YDSRUL]]DUH�UDSLGD�

PHQWH�VX�XQ�SDQQR�H�SDVVDUOR�VXL�PRELOL��
Ugello a getto puntiforme

/¶XJHOOR�D�JHWWR�SXQWLIRUPH�q�DGDWWR�SHU�OD�SXOL]LD�GL�SXQWL�
SRFR�DFFHVVLELOL��IXJKH��UXELQHWWL��VFDULFKL��ODYDQGLQL��
:&��YHQH]LDQH�R�FRUSL�ULVFDOGDQWL��3L��YLFLQR�q�O¶XJHOOR�D�
JHWWR�SXQWLIRUPH�DO�SXQWR�VSRUFR��PDJJLRUH�q�LO�SRWHUH�
SXOHQWH��SHUFKp�WHPSHUDWXUD�H�TXDQWLWj�GL�YDSRUH�
VXOO¶XVFLWD�XJHOOR�VRQR�DL�PDVVLPL�OLYHOOL��)RUWL�GHSRVLWL�GL�
FDOFDUH�SRVVRQR�HVVHUH�WUDWWDWL��SULPD�GHOOD�SXOL]LD�D�YD�
SRUH��FRQ�XQ�GHWHUJHQWH�DGHJXDWR��/DVFLDUH�DJLUH�LO�GH�
WHUJHQWH�SHU�FD����PLQXWL�H�SRL�YDSRUL]]DUH�
�� 6SLQJHUH�O¶XJHOOR�D�JHWWR�SXQWLIRUPH�VXOOD�SLVWROD�D�

YDSRUH�
Figura H

Spazzola rotonda (piccola)
/D�VSD]]ROD�URWRQGD�SLFFROD�q�DGDWWD�DOOD�SXOL]LD�GHOOR�
VSRUFR�RVWLQDWR��&RQ�OH�VSD]]ROH��q�SL��IDFLOH�ULPXRYHUH�
OR�VSRUFR�RVWLQDWR��
ATTENZIONE 
Superfici danneggiate
/H�VSD]]ROH�SRVVRQR�JUDIILDUH�OH�VXSHUILFL�VHQVLELOL�
1RQ�DGDWWH�SHU�OD�SXOL]LD�GL�VXSHUILFL�GHOLFDWH�
�� 0RQWDUH�OD�VSD]]ROD�URWRQGD�SLFFROD�VXOO¶XJHOOR�D

JHWWR�SXQWLIRUPH�
Figura I

Spazzola rotonda (grande)
/D�VSD]]ROD�URWRQGD�JUDQGH�q�DGDWWD�DOOD�SXOL]LD�GL�JUDQ�
GL�VXSHUILFL�DUURWRQGDWH��DG�HV��ODYDER��SLDWWR�GRFFLD��YD�
VFD�GD�EDJQR��ODYDQGLQR�GD�FXFLQD�
ATTENZIONE 
Superfici danneggiate
/H�VSD]]ROH�SRVVRQR�JUDIILDUH�OH�VXSHUILFL�VHQVLELOL�
1RQ�DGDWWH�SHU�OD�SXOL]LD�GL�VXSHUILFL�GHOLFDWH�
�� 0RQWDUH�OD�VSD]]ROD�URWRQGD�JUDQGH�VXOO¶XJHOOR�D

JHWWR�SXQWLIRUPH�
Figura I

Ugello Power
/¶XJHOOR�3RZHU�q�DGDWWR�SHU�OD�SXOL]LD�GHOOR�VSRUFR�RVWL�
QDWR��SHU�LO�VRIILDJJLR�GL�DQJROL��IXJKH��HWF�
�� 0RQWDUH�O¶XJHOOR�3RZHU�VXOO¶XJHOOR�D�JHWWR�SXQWLIRU�

PH�LQ�PRGR�FRUULVSRQGHQWH�DOOD�VSD]]ROD�URWRQGD��
Figura I

Ugello manuale
/¶XJHOOR�PDQXDOH�q�DGDWWR�DOOD�SXOL]LD�GL�SLFFROH�VXSHUILFL�
ODYDELOL��ER[�GRFFLD�H�VSHFFKL�
�� 6SLQJHUH�O¶XJHOOR�PDQXDOH�VXOOD�SLVWROD�D�YDSRUH�LQ�

PRGR�FRUULVSRQGHQWH�DOO¶XJHOOR�D�JHWWR�SXQWLIRUPH�
Figura H

�� 7LUDUH�OD�IRGHULQD�VXOO¶XJHOOR�PDQXDOH�
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Bocchetta per pavimenti
/D�ERFFKHWWD�SHU�SDYLPHQWL�q�DGDWWD�DOOD�SXOL]LD�GL�ULYH�
VWLPHQWL�ODYDELOL�SHU�SDUHWL�H�SDYLPHQWL��DG�HV��SDYLPHQWL�
LQ�SLHWUD��SLDVWUHOOH�H�SDYLPHQWL�LQ�39&��
ATTENZIONE 
Danni provocati dal vapore
&DORUH�H�XPLGLWj�SRVVRQR�SURYRFDUH�GDQQL�
3ULPD�GHOO¶XVR��FRQ�XQD�TXDQWLWj�GL�YDSRUH�PLQLPD�VX�XQ�
SXQWR�QRQ�LQ�YLVWD��FRQWUROODUH�OD�VWDELOLWj�DO�FDORUH�H�O¶HI�
IHWWR�GHOO¶XPLGLWj�
Nota 
5HVLGXL�GL�SXOL]LD�R�HPXOVLRQL�GL�FXUD�VXOOD�VXSHUILFLH�GD�
SXOLUH�SRVVRQR�FRPSRUWDUH�VWULVFH�GXUDQWH�OD�SXOL]LD�D�
YDSRUH��FKH�SHUz�VFRPSDLRQR�LQ�FDVR�GL�DSSOLFD]LRQL�UL�
SHWXWH�
&RQVLJOLDPR�GL�SXOLUH�LO�SDYLPHQWR�FRQ�OD�VFRSD�R�FRQ�
O
DVSLUDSROYHUH�SULPD�GL�XWLOL]]DUH�O
DSSDUHFFKLR��,Q�TXH�
VWR�PRGR��LO�SDYLPHQWR�YLHQH�OLEHUDWR�GD�VSRUFR�H�SDUWL�
FRODWR�JLj�SULPD�GHOOD�SXOL]LD�D�XPLGR��/DYRUDUH�OHQWD�
PHQWH�VXOOH�VXSHUILFL�PROWR�VSRUFKH��SHUFKp�LO�YDSRUH�
SRVVD�DJLUH�SL��D�OXQJR�
�� &ROOHJDUH�L�WXEL�GL�SUROXQJD�DOOD�SLVWROD�D�YDSRUH�

Figura J
�� 6SLQJHUH�OD�ERFFKHWWD�SHU�SDYLPHQWL�VXO�WXER�GL�SUR�

OXQJD�
Figura K

�� )LVVDJJLR�GHO�SDQQR�SHU�SDYLPHQWL�DOOD�ERFFKHWWD�
SHU�SDYLPHQWL�
D 3RVL]LRQDUH�LO�SDQQR�SHU�SDYLPHQWL�FRQ�OH�VWULVFH�

D�VWUDSSR�YHUVR�O
DOWR�VXO�SDYLPHQWR�
E 3RVL]LRQDUH�OD�ERFFKHWWD�SHU�SDYLPHQWL�FRQ�XQD�

OHJJHUD�SUHVVLRQH�VXO�SDQQR�SHU�SDYLPHQWL�
Figura L

,O�SDQQR�SHU�SDYLPHQWL�DGHULVFH�DXWRQRPDPHQWH�
DOOD�ERFFKHWWD�SHU�SDYLPHQWL�DWWUDYHUVR�LO�ILVVDJJLR�D�
VWUDSSR�

Rimozione del panno per pavimenti
�� 3RVL]LRQDUH�XQ�SLHGH�VXOOD�OLQJXHWWD�GHO�SDQQR�SHU�

SDYLPHQWL�H�VROOHYDUH�OD�ERFFKHWWD�SHU�SDYLPHQWL�
YHUVR�O¶DOWR�
Figura L
Nota
,QL]LDOPHQWH�OD�VWULVFLD�D�VWUDSSR�GHO�SDQQR�SHU�SDYL�
PHQWL�q�PROWR�GXUD�H�VL�ULHVFH�D�HOLPLQDUH�GDOOD�ERF�
FKHWWD�SHU�SDYLPHQWL�FRQ�GLIILFROWj��'RSR�YDUL�XWLOL]]L�
H�GRSR�DYHU�ODYDWR�LO�SDQQR��VL�ULHVFH�D�WRJOLHUH�GDOOD�
ERFFKHWWD�SHU�SDYLPHQWL�VHQ]D�GLIILFROWj�JDUDQWHQGR�
O¶DGHUHQ]D�RWWLPDOH�

Parcheggiare la bocchetta per pavimenti
�� ,Q�FDVR�GL�LQWHUUX]LRQH�GHL�ODYRUL�DJJDQFLDUH�OD�ERF�

FKHWWD�SHU�SDYLPHQWL�QHO�VXSSRUWR�GL�SDUFKHJJLR�
Figura Q

Piastra
,�WDSSHWL�SRVVRQR�HVVHUH�ULQIUHVFDWL�FRQ�OD�SLDVWUD�
ATTENZIONE 
Danni al panno e al tappeto
(YHQWXDOH�VSRUFR�VXO�SDQQR��FRVu�FRPH�FDORUH�H�XPLGLWj�
SRVVRQR�GDQQHJJLDUH�LO�WDSSHWR�
3ULPD�GHOO¶XVR��FRQ�XQD�TXDQWLWj�GL�YDSRUH�PLQLPD�VX�XQ�
SXQWR�QRQ�LQ�YLVWD��DFFHUWDUVL�GHOOD�VWDELOLWj�GHO�FDORUH�H�
GHOO¶HIIHWWR�GHO�YDSRUH�VXO�WDSSHWR�
2VVHUYDUH�OH�LQGLFD]LRQL�GL�SXOL]LD�GHO�SURGXWWRUH�GHO�WDS�
SHWR�
3ULPD�GL�XWLOL]]DUH�OD�SLDVWUD��DVVLFXUDUVL�FKH�LO�WDSSHWR�
VLD�SXOLWR�H�VHQ]D�PDFFKLH��

3ULPD�GHOO¶XVR�H�GRSR�OH�SDXVH�ULPXRYHUH�LO�SRVVLELOH�DF�
FXPXOR�G¶DFTXD��FRQGHQVD��QHOO¶DSSDUHFFKLR�IDFHQGROR�
HYDSRUDUH�LQ�XQR�VFROR��VHQ]D�SDQQR�SHU�SDYLPHQWL �
FRQ�DFFHVVRUL��
,PSLHJDUH�OD�SLDVWUD�VROR�FRQ�LO�SDQQR�SHU�L�SDYLPHQWL�
VXOO¶DSSRVLWD�ERFFKHWWD�
4XDQGR�VL�XWLOL]]D�OD�SLDVWUD��HVHJXLUH�OD�SXOL]LD�D�YDSRUH�
FRQ�OLYHOOR�GL�YDSRUH�PLQLPR�
1RQ�ULYROJHUH�LO�YDSRUH�LQ�XQ¶XQLFD�GLUH]LRQH�LQ�PRGR�
FRQWLQXR��PD[��� VHFRQGL��DO�ILQH�GL�HYLWDUH�XQ¶HFFHVVLYD�
XPLGLILFD]LRQH�H�LO�ULVFKLR�GL�GDQQL�SHU�HIIHWWR�GHOOH�WHP�
SHUDWXUH�
1RQ�LPSLHJDUH�OD�SLDVWUD�VXL�WDSSHWL�D�SHOR�OXQJR�
Fissaggio della piastra alla bocchetta per pavimenti
�� )LVVDUH�LO�SDQQR�SHU�L�SDYLPHQWL�DOOD�ERFFKHWWD�SHU�

SDYLPHQWL��YHGHUH�FDSLWROR�%RFFKHWWD�SHU�SDYLPHQWL�
Figura L

�� &RQ�OHJJHUD�SUHVVLRQH�IDU�VFLYRODUH�OD�ERFFKHWWD�SHU�
SDYLPHQWL�QHOOD�SLDVWUD�H�LQVHULUOD�
Figura M

�� ,QL]LDUH�OD�SXOL]LD�GHO�WDSSHWR�
Rimozione della piastra dalla bocchetta per

pavimenti
! PRUDENZA 
Ustioni al piede
/D�SLDVWUD�SXz�SUHQGHUH�IXRFR�FRQ�OD�YDSRUL]]D]LRQH�
1RQ�XWLOL]]DUH�R�ULPXRYHUH�OD�SLDVWUD�D�SLHGL�VFDO]L�R�FRQ�
VDQGDOL�
8WLOL]]DUH�H�ULPXRYHUH�OD�SLDVWUD�VROR�FRQ�VFDUSH�DGH�
JXDWH�
�� &RQ�OD�SXQWD�GHOOD�VFDUSD�VSLQJHUH�OD�OLQJXHWWD�GHOOD�

SLDVWUD�YHUVR�LO�EDVVR�
�� 6ROOHYDUH�OD�ERFFKHWWD�SHU�SDYLPHQWL�YHUVR�O¶DOWR�

Figura M
Cura e manutenzione

Svuotare il serbatoio dell’acqua
ATTENZIONE 
Danni all’apparecchio causati dalla formazione di 
acqua putrefatta.
6H�O
DSSDUHFFKLR�QRQ�YLHQH�XWLOL]]DWR�SHU�SL��GL���PHVL��
O
DFTXD�SXz�GLYHQWDUH�SXWUHIDWWD�QHO�VHUEDWRLR�
6YXRWDUH�LO�VHUEDWRLR�GHOO¶DFTXD�SULPD�GL�VRVSHQGHUH�LO�
IXQ]LRQDPHQWR�
�� 3UHPHUH�O¶LQWHUUXWWRUH�2II�

/¶DSSDUHFFKLR�q�VSHQWR�
�� 7RJOLHUH�OD�VSLQD�GL�UHWH�GDOOD�SUHVD�
�� 7RJOLHUH�JOL�DFFHVVRUL�GDO�VXSSRUWR�
�� 7RJOLHUH�OD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�GDOO¶DSSD�

UHFFKLR�
�� 6YXRWDUH�LO�VHUEDWRLR�GHOO¶DFTXD�

Figura S
Sostituire la cartuccia di decalcificazione

ATTENZIONE 
Danni all’apparecchio e durata ridotta
,O�PDQFDWR�ULVSHWWR�GHJOL�LQWHUYDOOL�GL�VRVWLWX]LRQH��VHJQD�
ODWL�GDOOD�VSLD�GL�FRQWUROOR��GHOOD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD�
]LRQH�SRVVRQR�FRPSRUWDUH�GDQQL�DOO¶DSSDUHFFKLR�H�
ULGXUQH�OD�GXUDWD�
5LVSHWWDUH�JOL�LQWHUYDOOL�GL�VRVWLWX]LRQH��VHJQDODWL�GDOOD�
VSLD�GL�FRQWUROOR��
Nota 
*OL�LQWHUYDOOL�GL�VRVWLWX]LRQH�GLSHQGRQR�GDOOD�GXUH]]D�
GHOO¶DFTXD�GHO�OXRJR�GL�XWLOL]]R��7HUULWRUL�FRQ�DFTXD�GXUD�
�DG�HV��,,,�,9��KDQQR�LQWHUYDOOL�GL�VRVWLWX]LRQH�SL��IUH�
TXHQWL�ULVSHWWR�DL�WHUULWRUL�FRQ�DFTXD�GROFH��DG�HV��,�,,��
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Segnalazione spia di controllo al termine della 
durata

/D�VRVWLWX]LRQH�QHFHVVDULD�GHOOD�FDUWXFFLD�YLHQH�VHJQD�
ODWD�GDOOD�VSLD�GL�FRQWUROOR�³&DUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH´�
QHO�VHJXHQWH�PRGR�
z ��RUH�SULPD�FKH�VFDGD�LO�WHPSR�XWLOH��OD�VSLD�GL�FRQ�

WUROOR�ODPSHJJLD�
z ��RUD�SULPD�FKH�VFDGD�LO�WHPSR�XWLOH��OD�VSLD�GL�FRQ�

WUROOR�ODPSHJJLD�SL��UDSLGDPHQWH�
z 6H�LO�WHPSR�XWLOH�GHOOD�FDUWXFFLD�q�FRPSOHWDPHQWH�

VFDGXWR��OD�VSLD�GL�FRQWUROOR�VL�DFFHQGH�LQ�PRGR�ILVVR�
H�O
DSSDUHFFKLR�VL�VSHJQH�DXWRQRPDPHQWH�SHU�HYL�
WDUH�XQ�GDQQR�DOO
DSSDUHFFKLR�VWHVVR�

Inserimento della cartuccia di decalcificazione
ATTENZIONE 
Danni all'apparecchio
,O�ULXWLOL]]R�GHOOD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�XVDWD�SXz�
SURYRFDUH�GDQQL�DOO¶DSSDUHFFKLR�
3URFHGHUH�FRQ�DWWHQ]LRQH��SHU�HYLWDUH�GL�VFDPELDUH�OH�
FDUWXFFH�
Nota 
$OOD�SULPD�HURJD]LRQH�GL�YDSRUH�GRSR�OD�ULPR]LRQH�H�LO�
UHLQVHULPHQWR�GHOOD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH��LO�JHWWR�
GL�YDSRUH�SRWUHEEH�HVVHUH�GHEROH�R�LUUHJRODUH�H�SRWUHE�
EHUR�IXRULXVFLUH�VLQJROH�JRFFH�G¶DFTXD��/
DSSDUHFFKLR�
QHFHVVLWD�GL�XQ�EUHYH�WHPSR�GL�DYYLR��GXUDQWH�LO�TXDOH�OD�
FDUWXFFLD�VL�ULHPSLH�GL�DFTXD��/D�TXDQWLWj�GL�YDSRUH�FKH�
IXRULHVFH�DXPHQWD�LQ�PRGR�FRVWDQWH��ILQR�DO�UDJJLXQJL�
PHQWR�GHOOD�TXDQWLWj�PDVVLPD�GL�YDSRUH�GRSR�FD��
�� VHFRQGL�
�� 3UHPHUH�O¶LQWHUUXWWRUH�2II�

/¶DSSDUHFFKLR�q�VSHQWR�
�� ,QVHULUH�OD�QXRYD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�
�� ,QVHULUH�OD�QXRYD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�
�� 3UHPHUH�O¶LQWHUUXWWRUH�2Q�

/¶DSSDUHFFKLR�q�DFFHVR�
�� 7HQHUH�SUHPXWR�SHU���VHFRQGL�LO�WDVWR�5(6(7�

/D�VSLD�GL�FRQWUROOR�³6RVWLWX]LRQH�FDUWXFFLD�GL�GHFDO�
FLILFD]LRQH´�VL�VSHJQH�H�LQL]LD�LO�QXRYR�SHULRGR�GL�GX�
UDWD�GHOOD�FDUWXFFLD��

�� )DU�ULVFDOGDUH�O¶DSSDUHFFKLR�
�� 7HQHUH�SUHPXWD�SHU�FD�����VHFRQGL�OD�OHYD�YDSRUH�

SHU�VILDWDUH�OD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�
Regolazione della durezza dell’acqua

ATTENZIONE 
Danni all’apparecchio causati dalla formazione di 
calcare
6H�OD�FDUWXFFLD�QRQ�q�LQVHULWD�R�q�LPSRVWDWD�XQD�GXUH]]D�
GHOO
DFTXD�HUUDWD��SXz�IRUPDUVL�GHO�FDOFDUH�QHOO¶DSSDUHF�
FKLR�
/DYRUDUH�VHPSUH�FRQ�OD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�LQ�
VHULWD�
,PSRVWD]LRQH�GHOO¶DSSDUHFFKLR�DOOD�GXUH]]D�ORFDOH�
GHOO
DFTXD�
3ULPD�GL�XVDUH�O¶DSSDUHFFKLR�LQ�XQ�OXRJR�FRQ�XQD�GLYHU�
VD�GXUH]]D�GHOO¶DFTXD��DG�HV��GRSR�XQ�WUDVORFR���RFFRU�
UH�LPSRVWDUH�O¶DWWXDOH�YDORUH�GL�TXHVW¶XOWLPD�
Nota 
/¶XIILFLR�SHU�OH�DFTXH�GHPDQLDOL�R�OH�D]LHQGH�PXQLFLSD�
OL]]DWH�IRUQLVFH�LQIRUPD]LRQL�VXOOD�GXUH]]D�GHOO¶DFTXD�GL�
UXELQHWWR�
/D�GXUH]]D�GHOO¶DFTXD�YLHQH�LPSRVWDWD�WUDPLWH�LO�WDVWR�
5(6(7��/¶LPSRVWD]LRQH�GHOOD�GXUH]]D�GHOO¶DFTXD�ULPD�
QH�PHPRUL]]DWD�ILQR�D�TXDQGR�QRQ�YLHQH�LQVHULWD�XQD�
QXRYD�LPSRVWD]LRQH��DG�HV��GRSR�XQ�WUDVORFR���/¶LPSR�
VWD]LRQH�GL�IDEEULFD�GHOO¶DSSDUHFFKLR�SHU�OD�GXUH]]D�

GHOO¶DFTXD�q�DO�OLYHOOR�PDVVLPR��OLYHOOR�,9���/¶DSSDUHF�
FKLR�YLVXDOL]]D�OD�GXUH]]D�GHOO¶DFTXD�LPSRVWDWD�FRQ�LP�
SXOVL�ODPSHJJLDQWL�
Livelli della durezza dell’acqua e impulso lampeg-
giante

Nota 
/
HIIHWWR�DQWLFDOFDUH�GHOOD�FDUWXFFLD�YLHQH�DWWLYDWR�QRQ�
DSSHQD�O
DSSDUHFFKLR�YLHQH�ULHPSLWR�GL�DFTXD�H�YLHQH�
IDWWR�IXQ]LRQDUH��,O�FDOFDUH��FRQWHQXWR�QHOO
DFTXD��YLHQH�
DVVRUELWR�QHOOD�FDUWXFFLD�SHU�PH]]R�GHO�JUDQXODWR��8QD�
GHFDOFLILFD]LRQH�DGGL]LRQDOH�GHOO
DSSDUHFFKLR�QRQ�q�
TXLQGL�QHFHVVDULD�
Nota 
,O�JUDQXODWR�FRQWHQXWR�QHOOD�FDUWXFFLD�SRWUHEEH�YDULDUH�
GL�FRORUH�GRSR�LO�FRQWDWWR�FRQ�O¶DFTXD��ULVXOWDWR�FKH�GL�
SHQGH�GHO�FRQWHQXWR�GL�VRVWDQ]H�PLQHUDOL�QHOO
DFTXD��
4XHVWD�FRORUD]LRQH�QRQ�KD�HIIHWWR�SHULFRORVR�H�QRQ�LQ�
IOXLVFH�QHJDWLYDPHQWH�VXOO
DSSDUHFFKLR��VXL�ODYRUL�GL�SX�
OL]LD�R�VXO�IXQ]LRQDPHQWR�GHOOD�FDUWXFFLD�
Nota 
'XUDQWH�OD�SURFHGXUD�GL�LPSRVWD]LRQH�QRQ�GHYH�HVVHUFL�
QHVVXQD�SDXVD�FKH�GXUL�SL��GL����VHFRQGL��DOWULPHQWL�
O
DSSDUHFFKLR�YLHQH�DXWRPDWLFDPHQWH�UHLPSRVWDWR�
VXOO¶XOWLPD�GXUH]]D�GHOO
DFTXD�VHOH]LRQDWD�RYYHUR�DOOD�
GXUH]]D�PDVVLPD�GHOO
DFTXD�GHOOD�SULPD�PHVVD�LQ�IXQ�
]LRQH��
�� ,QVHULUH�OD�VSLQD�
�� $FFHUWDUVL�FKH�O¶DSSDUHFFKLR�VLD�VSHQWR�
�� 3UHPHUH�LO�WDVWR�5(6(7�H�WHQHUOR�SUHPXWR�GXUDQWH�

O
DFFHQVLRQH�GHOO
DSSDUHFFKLR�
Figura G
'RSR�FLUFD���VHFRQGL�OD�VSLD�GL�FRQWUROOR�ODPSHJJLD�
H�VHJQDOD��FRQ�LO�QXPHUR�GL�LPSXOVL��O
DWWXDOH�LPSR�
VWD]LRQH�GHOOD�GXUH]]D�GHOO
DFTXD�

�� 3UHPHUH�ULSHWXWDPHQWH�LO�WDVWR�5(6(7��SHU�PRGLIL�
FDUH�LO�OLYHOOR�GL�GXUH]]D�GHOO¶DFTXD�
Nota 
&RQ�LO�WDVWR�5(6(7�SUHPXWR��O¶LPSXOVR�ODPSHJJLDQ�
WH�FKH�LQGLFD�LO�OLYHOOR�GL�GXUH]]D�GHOO¶DFTXD�QRQ�YLH�
QH�YLVXDOL]]DWR�

�� /DVFLDUH�LO�WDVWR�5(6(7�
/¶LPSXOVR�ODPSHJJLDQWH�UHODWLYR�DOOD�GXUH]]D�
GHOO¶DFTXD�LPSRVWDWD�YLHQH�YLVXDOL]]DWR�

�� 5LSHWHUH�HYHQWXDOPHQWH�OD�SURFHGXUD�ILQR�D�TXDQGR�
QRQ�VL�q�LPSRVWDWR�LO�OLYHOOR�GL�GXUH]]D�GHOO
DFTXD�GH�
VLGHUDWR�

�� 7HQHUH�SUHPXWR�LO�WDVWR�5(6(7�SHU���VHFRQGL�DIILQ�
FKp�O
LPSRVWD]LRQH�SRVVD�HVVHUH�PHPRUL]]DWD�
/D�VSLD�GL�FRQWUROOR�FKH�LQGLFD�OD�GXUH]]D�GHOO¶DFTXD�
VL�DFFHQGH�

Campo di 
durezza

°dH mmol/l Numero 
impulsi 
lampeg-
gianti

Distanza 
impulsi 
lampeg-
gianti

, GROFH ��� ����� �[ ��VHFRQGL
,, GXUH]]D�

PHGLD
���� ������� �[

,,, GXUD ����� ������� �[
,9 PROWR�

GXUD
!�� !��� �[
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Cura degli accessori
�$FFHVVRUL���IRUQLWL�LQ�GRWD]LRQH�
Nota 
,�SDQQL�LQ�PLFURILEUD�QRQ�VRQR�DGDWWL�DOO¶DVFLXJDWULFH�
Nota 
3HU�ODYDUH�L�SDQQL��VHJXLUH�OH�LVWUX]LRQL�VXO�ULVYROWR��1RQ�
XWLOL]]DUH�DPPRUELGHQWL�SHUFKp�L�SDQQL�SRVVDQR�DVVRUEL�
UH�EHQH�OR�VSRUFR�
�� /DYDUH�SDQQL�SHU�SDYLPHQWL�H�ULYHVWLPHQWL�D�PD[��

�� �&�LQ�ODYDWULFH�

Aiuto in caso di guasti
,�JXDVWL�KDQQR�VSHVVR�FDXVH�VHPSOLFL�FKH�SRVVRQR�HV�
VHUH�ULVROWH�FRQ�O¶DXVLOLR�GHOOD�SDQRUDPLFD�VHJXHQWH��,Q�
FDVR�GL�GXEEL�R�GL�JXDVWL�TXL�QRQ�PHQ]LRQDWL�VL�FRQVLJOLD�
GL�ULYROJHUVL�DO�VHUYL]LR�DVVLVWHQ]D�DXWRUL]]DWR�
! AVVERTIMENTO 
Pericolo di scossa elettrica e ustione!
)LQR�D�FKH�O¶DSSDUHFFKLR�q�FROOHJDWR�DOOD�UHWH�R�QRQ�VL�q�
DQFRUD�UDIIUHGGDWR��q�SHULFRORVR�ULSDUDUH�L�JXDVWL��
6WDFFDUH�OD�VSLQD�
/DVFL�UDIIUHGGDUH�O¶DSSDUHFFKLR�
La spia di controllo di mancanza acqua è rossa e 
lampeggia
/D�SURWH]LRQH�GD�IXQ]LRQDPHQWR�D�VHFFR�GHOOD�SRPSD�q�
DWWLYDWD�
�� 6SHJQHUH�H�ULDFFHQGHUH�O
DSSDUHFFKLR�
�� $VVLFXUDUVL�FKH�OD�FDUWXFFLD�VLD�FRUUHWWDPHQWH�LQVH�

ULWD�H�FKH�QHO�VHUEDWRLR�G
DFTXD�YL�VLD�VXIILFLHQWH�DF�
TXD�

La spia di controllo di mancanza acqua è costante-
mente accesa ed è rossa
,O�VHUEDWRLR�GHOO
DFTXD�q�YXRWR�
�� $JJLXQJHUH�DFTXD��YHGL�FDSLWROR�$JJLXQJHUH�DFTXD�
Impossibile premere la leva vapore
/D�OHYD�YDSRUH�q�ILVVDWD�FRQ�OD�VLFXUD�EDPELQL�
z 3RVL]LRQDUH�YHUVR�O¶DYDQWL�OD�VLFXUH]]D�EDPELQL��VH�

OHWWRUH�GHOOD�TXDQWLWj�GL�YDSRUH��
/D�OHYD�YDSRUH�q�VEORFFDWD�

Mancanza / troppo poco vapore nonostante acqua 
sufficiente nel serbatoio dell'acqua
&DUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�QRQ�LQVHULWD�RSSXUH�LQVHUL�
WD�QRQ�FRUUHWWDPHQWH�
z �,QVHULUH�OD�FDUWXFFLD�RYYHUR�LQVHULUOD�FRUUHWWDPHQWH�
/D�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�q�VWDWD�ULPRVVD�GXUDQWH�
LO�ULHPSLPHQWR�GHOO
DFTXD�
z /DVFLDUH�OD�FDUWXFFLD�QHOO
DSSDUHFFKLR�GXUDQWH�LO�UL�

HPSLPHQWR�
/D�QXRYD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�q�VWDWD�LQVHULWD�
z 7HQHUH�SUHPXWD�LQ�PRGR�FRQWLQXDWLYR�OD�OHYD�YDSR�

UH�
'RSR�FLUFD����VHFRQGL�DYYLHQH�O
HURJD]LRQH�SLHQD�GL�
YDSRUH�

La spia di controllo rossa “Sostituzione della car-
tuccia di decalcificazione” si illumina/lampeggia
/D�GXUDWD�XWLOH�GHOOD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�q�TXDVL�
WHUPLQDWD�
z ,QVHULUH�XQD�QXRYD�FDUWXFFLD�H�D]]HUDUH�OD�VHJQDOD�

]LRQH�GL�PDQXWHQ]LRQH��YHGL�FDSLWROR�6RVWLWXLUH�OD�
FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�

'RSR�OD�VRVWLWX]LRQH�GHOOD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�
QRQ�q�VWDWR�SUHPXWR�LO�WDVWR�5(6(7�
z 'RSR�O
LQVHULPHQWR�GHOOD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LR�

QH��WHQHUH�SUHPXWR�LO�WDVWR�5(6(7�SHU���VHFRQGL��
6RVWLWXLUH�OD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�

Spegnimento automatico dell’apparecchio
/D�GXUDWD�XWLOH�GHOOD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�q�WHU�
PLQDWD

z ,QVHULUH�XQD�QXRYD�FDUWXFFLD�H�D]]HUDUH�OD�VHJQDOD�
]LRQH�GL�PDQXWHQ]LRQH��YHGL�FDSLWROR�6RVWLWXLUH�OD�
FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�

'RSR�OD�VRVWLWX]LRQH�GHOOD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�
QRQ�q�VWDWR�SUHPXWR�LO�WDVWR�5(6(7�
z 'RSR�O
LQVHULPHQWR�GHOOD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LR�

QH��WHQHUH�SUHPXWR�LO�WDVWR�5(6(7�SHU���VHFRQGL��
6RVWLWXLUH�OD�FDUWXFFLD�GL�GHFDOFLILFD]LRQH�

Dati tecnici

&RQ�ULVHUYD�GL�PRGLILFKH�WHFQLFKH�

Inhoud

Collegamento elettrico
7HQVLRQH 9 �������
)DVH a �
)UHTXHQ]D +] �����
*UDGR�GL�SURWH]LRQH ,3;�
&ODVVH�GL�SURWH]LRQH ,
Dati sulle prestazioni
&DSDFLWj�GL�ULVFDOGDPHQWR : ����
0DVVLPD�SUHVVLRQH�GL�HVHUFL]LR 03D ����
7HPSR�GL�ULVFDOGDPHQWR VHFRQGL ��
9DSRUH�FRQWLQXR J�PLQ� ��
*HWWR�GL�YDSRUH�PDVVLPR J�PLQ� ���
Capacità di riempimento
6HUEDWRLR�GHOO¶DFTXD O ���
Dimensioni e pesi
3HVR��VHQ]D�DFFHVVRUL� NJ ���
/XQJKH]]D PP ���
/DUJKH]]D PP ���
$OWH]]D PP ���

$OJHPHQH�LQVWUXFWLHV�������������������������������������������� ��
5HJOHPHQWDLU�JHEUXLN ������������������������������������������� ��
0LOLHXEHVFKHUPLQJ ����������������������������������������������� ��
7RHEHKRUHQ�HQ�UHVHUYHRQGHUGHOHQ ���������������������� ��
/HYHULQJVRPYDQJ������������������������������������������������� ��
*DUDQWLH ��������������������������������������������������������������� ��
9HLOLJKHLGVLQULFKWLQJHQ������������������������������������������ ��
%HVFKULMYLQJ�DSSDUDDW������������������������������������������� ��
(HUVWH�LQEHGULMIVWHOOLQJ ������������������������������������������ ��
0RQWDJH ��������������������������������������������������������������� ��
:HUNLQJ ���������������������������������������������������������������� ��
%HODQJULMNH�JHEUXLNVLQVWUXFWLHV����������������������������� ��
7RHSDVVLQJ�YDQ�DFFHVVRLUHV �������������������������������� ��
2QGHUKRXG ����������������������������������������������������������� ��
+XOS�ELM�VWRULQJHQ ������������������������������������������������� ��
7HFKQLVFKH�JHJHYHQV������������������������������������������� ��
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Algemene instructies
9RRUGDW�X�KHW�DSSDUDDW�YRRU�KHW�HHUVW�
JHEUXLNW��GLHQW�X�GH]H�RULJLQHOH�JH�
EUXLNVDDQZLM]LQJ�HQ�GH�PHHJHOHYHUGH�

YHLOLJKHLGVLQVWUXFWLHV�GRRU�WH�OH]HQ��9ROJ�GH]H�RS�
%HZDDU�EHLGH�GRFXPHQWHQ�YRRU�ODWHU�JHEUXLN�RI�YROJHQ�
GH�HLJHQDDUV�

Reglementair gebruik
*HEUXLN�KHW�DSSDUDDW�XLWVOXLWHQG�YRRU�GH�SULYp�KXLVKRX�
GLQJ��+HW�DSSDUDDW�LV�EHVWHPG�YRRU�UHLQLJLQJ�PHW�VWRRP�
HQ�NDQ�ZRUGHQ�JHEUXLNW�PHW�JHVFKLNW�WRHEHKRUHQ��]RDOV�
EHVFKUHYHQ�LQ�GH]H�JHEUXLNVDDQZLM]LQJ��5HLQLJLQJVPLG�
GHOHQ�]LMQ�QLHW�QRGLJ��1HHP�GH�YHLOLJKHLGVLQVWUXFWLHV�LQ�
DFKW�

Milieubescherming
+HW�YHUSDNNLQJVPDWHULDDO�LV�UHF\FOHEDDU��*RRL�
YHUSDNNLQJHQ�PHW�KHW�JHVFKHLGHQ�DIYDO�ZHJ�
(OHNWULVFKH�HQ�HOHNWURQLVFKH�DSSDUDWHQ�EHYDWWHQ�
ZDDUGHYROOH�UHF\FOHEDUH�PDWHULDOHQ�HQ�YDDN�RQ�
GHUGHOHQ�]RDOV�EDWWHULMHQ��DFFX
V�RI�ROLH��GLH�ELM�RQ�
MXLVWH�RPJDQJ�RI�YHUNHHUG�ZHJJRRLHQ�HHQ�PRJH�

OLMN�JHYDDU�YRRU�GH�JH]RQGKHLG�HQ�KHW�PLOLHX�NXQQHQ�
YRUPHQ��9RRU�HHQ�FRUUHFW�JHEUXLN�YDQ�KHW�DSSDUDDW�]LMQ�
GH]H�RQGHUGHOHQ�HFKWHU�QRRG]DNHOLMN��$SSDUDWHQ�PHW�GLW�
V\PERRO�PRJHQ�QLHW�PHW�KHW�KXLVYXLO�ZRUGHQ�ZHJJH�
JRRLG�
Instructies voor inhoudsstoffen (REACH)
$FWXHOH�LQIRUPDWLH�RYHU�LQKRXGVVWRIIHQ�YLQGW�X�RQGHU��
www.kaercher.nl/REACH

Toebehoren en reserveonderdelen
*HEUXLN�DOOHHQ�RULJLQHHO�WRHEHKRUHQ�HQ�RULJLQHOH�UHVHU�
YHRQGHUGHOHQ��'H]H�JDUDQGHUHQ�HHQ�YHLOLJH�HQ�VWR�
ULQJVYULMH�ZHUNLQJ�YDQ�KHW�DSSDUDDW�
,QIRUPDWLH�RYHU�WRHEHKRUHQ�HQ�UHVHUYHRQGHUGHOHQ�YLQGW�
X�RQGHU�www.kaercher.nl�

Leveringsomvang
'H�OHYHULQJVRPYDQJ�YDQ�KHW�DSSDUDDW�LV�RS�GH�YHUSDN�
NLQJ�DIJHEHHOG��&RQWUROHHU�GH�LQKRXG�ELM�KHW�XLWSDNNHQ�
RS�YROOHGLJKHLG��%LM�RQWEUHNHQG�WRHEHKRUHQ�RI�ELM�WUDQV�
SRUWVFKDGH�QHHPW�X�FRQWDFW�RS�PHW�XZ�GLVWULEXWHXU�

Garantie
,Q�HON�ODQG�JHOGHQ�GH�JDUDQWLHYRRUZDDUGHQ�GLH�GRRU�
RQ]H�YHUDQWZRRUGHOLMNH�YHUNRRSPDDWVFKDSSLM�]LMQ�XLWJH�
JHYHQ��0RJHOLMNH�VWRULQJHQ�DDQ�XZ�DSSDUDDW�YHUKHOSHQ�
ZH�ELQQHQ�GH�JDUDQWLHSHULRGH�JUDWLV��YRRU�]RYHU�HHQ�
PDWHULDDO��RI�IDEULFDJHIRXW�GH�RRU]DDN�LV��$OV�X�JHEUXLN�
ZLOW�PDNHQ�YDQ�GH�JDUDQWLH��QHHPW�X�PHW�XZ�DDQNRRS�
ERQ�FRQWDFW�RS�PHW�XZ�GLVWULEXWHXU�RI�GH�GLFKWVWELM]LMQGH�
JHDXWRULVHHUGH�NODQWHQVHUYLFH�
�DGUHV�]LH�DFKWHU]LMGH�

Veiligheidsinrichtingen
! VOORZICHTIG 
Ontbrekende of gewijzigde veiligheidsinrichtingen
9HLOLJKHLGVLQULFKWLQJHQ�]LMQ�HU�YRRU�XZ�YHLOLJKHLG�
9HUDQGHU�RI�RP]HLO�YHLOLJKHLGVLQULFKWLQJHQ�QRRLW�

Symbolen op het apparaat
�QDDUJHODQJ�DSSDUDDWW\SH�

Drukregelaar
$OV�ELM�HHQ�VWRULQJ�HHQ�RYHUPDWLJ�KRJH�GUXN�RQWVWDDW��
]RUJW�HHQ�YHLOLJKHLGVYHQWLHO�YRRU�HHQ�YHUODJLQJ�YDQ�GH�
GUXN�LQ�GH�RPJHYLQJ��

Smeltveiligheid
'H�VPHOWYHLOLJKHLG�YRRUNRPW�RYHUYHUKLWWLQJ�YDQ�KHW�DS�
SDUDDW��$OV�KHW�DSSDUDDW�RYHUYHUKLW�UDDNW��NRSSHOW�GH�
VPHOWYHLOLJKHLG�KHW�DSSDUDDW�YDQ�KHW�QHW�ORV�
1HHP�FRQWDFW�RS�PHW�GH�YHUDQWZRRUGHOLMNH�NODQWHQVHU�
YLFH�YDQ�.b5&+(5��YRRUGDW�X�KHW�DSSDUDDW�ZHHU�LQ�EH�
GULMI�VWHOW�

Beschrijving apparaat
,Q�GH]H�JHEUXLNVDDQZLM]LQJ�ZRUGW�GH�PD[LPDOH�XLWUXV�
WLQJ�EHVFKUHYHQ��$IKDQNHOLMN�YDQ�KHW�PRGHO�]LMQ�HU�YHU�
VFKLOOHQ�LQ�GH�OHYHULQJVRPYDQJ��]LH�YHUSDNNLQJ��
Afbeeldingen, zie pagina met grafieken.
Afbeelding A
� 2QWNDONLQJVSDWURRQ

� 9XORSHQLQJ�YRRU�ZDWHU

� +DQGJUHHS

� +RXGHU�YRRU�WRHEHKRUHQ

� 'LVSOD\

� &RQWUROHODPSMH��JURHQ����1HWVSDQQLQJ�DDQZH]LJ

� &RQWUROHODPSMH��URRG����:DWHUWHNRUW

� &RQWUROHODPSMH��URRG����9HUYDQJLQJ�RQWNDONLQJVSD�
WURRQ�

� 5(6(7�WRHWV���:DWHUKDUGKHLG�LQVWHOOHQ�

�� 6FKDNHODDU���DDQ

�� 6FKDNHODDU���XLW

�� +RXGHU�YRRU�YORHUVSURHLHU

�� 6WURRPOHLGLQJ�PHW�QHWVWHNNHU

�� /RRSZLHOHQ����VWXNV�

�� =ZHQNZLHO

�� 6WRRPSLVWRRO

�� 6WRRPKHQGHO

�� 2QWJUHQGHOLQJVNQRS

�� .HX]HVFKDNHODDU�YRRU�VWRRPKRHYHHOKHLG��NLQGHU�
EHYHLOLJLQJ�

�� 6WRRPVODQJ

�� 3XQWVWUDDOVSURHLHU

�� 5RQGH�ERUVWHO��NOHLQ��]ZDUW�

�� �5RQGH�ERUVWHO��NOHLQ��JHHO�

�� �3RZHUVSURHLHU

�� �5RQGH�ERUVWHO��JURRW�

�� +DQGVSURHLHU

*HYDDU�YRRU�YHUEUDQGLQJ��RSSHUYODN�YDQ�
KHW�DSSDUDDW�ZRUGW�WLMGHQV�JHEUXLN�KHHW

*HYDDU�YRRU�EUDQGZRQGHQ�GRRU�VWRRP

*HEUXLNVDDQZLM]LQJ�OH]HQ
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�� 0LFURYH]HO�RYHUWUHN�YRRU�KDQGVSURHLHU

�� �0LFURYH]HO�VFKXXUGRHN�YRRU�KDQGVSURHLHU

�� 9HUOHQJSLMS��� VWXNV�

�� 2QWJUHQGHOLQJVNQRS

�� 9ORHUVSURHLHU

�� .OLWWHQEDQG

�� 0LFURYH]HOGRHN�YRRU�YORHU��� VWXN�

�� �0LFURYH]HOGRHN�YRRU�YORHU����VWXNV�

�� �7DSLMWJOLMGHU

 RSWLRQHHO

Eerste inbedrijfstelling
LET OP 
Schade aan het apparaat door verkalking
+HW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�ZHUNW�DOOHHQ�RSWLPDDO�ZDQQHHU�
X�KHW�DSSDUDDW�YRRU�KHW�HHUVWH JHEUXLN�DDQ�GH�SODDWVH�
OLMNH�ZDWHUKDUGKHLG�DDQSDVW�
$SSDUDDW�RS�GH�SODDWVHOLMNH�ZDWHUKDUGKHLG�LQVWHOOHQ�
$SSDUDDW�YRRU�KHW�JHEUXLN�LQ�HHQ�JHELHG�PHW�HHQ�DQGH�
UH�ZDWHUKDUGKHLG��ELMY��QD�HHQ�YHUKXL]LQJ��LQVWHOOHQ�RS�
GH�DFWXHOH�ZDWHUKDUGKHLG
�� +HW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�LQ�GH�RSHQLQJ�SODDWVHQ�HQ�

LQGUXNNHQ�WRW�GH]H�YDVW]LW�
Afbeelding C

�� :DWHUKDUGKHLG�LQVWHOOHQ��]LH�KRRIGVWXN��:DWHUKDUG�
KHLG�LQVWHOOHQ�

Montage
Toebehoren monteren

�� =ZHQNZLHO�HQ�ORRSZLHOHQ�LQVWHNHQ�HQ�YDVWNOLNNHQ�
Afbeelding B

�� +HW�RSHQ�HLQGH�YDQ�KHW�WRHEHKRUHQ�RS�KHW�VWRRP�
SLVWRRO�VFKXLYHQ�WRW�GH�RQWJUHQGHOLQJVNQRS�YDQ�KHW�
VWRRPSLVWRRO�YDVWNOLNW�
Afbeelding H

�� +HW�RSHQ�HLQGH�YDQ�KHW�WRHEHKRUHQ�RS�GH�SXQW�
VWUDDOVSURHLHU�VFKXLYHQ�
Afbeelding I

�� 9HUOHQJSLMS�PHW�KHW�VWRRPSLVWRRO�YHUELQGHQ�
D 'H�HHUVWH YHUOHQJSLMS�RS�KHW�VWRRPSLVWRRO�VFKXL�

YHQ�WRW�GH�RQWJUHQGHOLQJVNQRS�YDQ�KHW�VWRRP�
SLVWRRO�YDVWNOLNW�
'H�YHUELQGLQJVEXLV�LV�YHUERQGHQ�

E 'H�WZHHGH YHUOHQJSLMS�RS�GH�HHUVWH YHUOHQJSLMS�
VFKXLYHQ�
'H�YHUELQGLQJVEXL]HQ�]LMQ�YHUERQGHQ�

Afbeelding J
�� 7RHEHKRUHQ�HQ�RI�YORHUVSURHLHU�RS�KHW�YULMH�HLQGH�

YDQ�GH�YHUOHQJSLMS�VFKXLYHQ�
Afbeelding K
+HW�WRHEHKRUHQ�LV�YHUERQGHQ�

Toebehoren loshalen
�� .HX]HVFKDNHODDU�YRRU�VWRRPKRHYHHOKHLG�QDDU�DFK�

WHU�]HWWHQ�
6WRRPKHQGHO�LV�JHEORNNHHUG�

�� 2QWJUHQGHOLQJVNQRS�LQGUXNNHQ�HQ�GH�RQGHUGHOHQ�XLW�
HONDDU�KDOHQ�
Afbeelding N

Werking
Water bijvullen

+HW�ZDWHUUHVHUYRLU�NDQ�RS�HON�PRPHQW�ZRUGHQ�ELMJH�
YXOG�
LET OP 
Schade aan het apparaat
'RRU�RQJHVFKLNW�ZDWHU�NXQQHQ�GH�VSURHLHUV�YHUVWRSW�RI�
GH�ZDWHUSHLOLQGLFDWLH�EHVFKDGLJG�UDNHQ�
9RHJ�JHHQ�FRQGHQVZDWHU�XLW�GH�ZDVGURJHU�WRH�
9RHJ�JHHQ�RSJHYDQJHQ�UHJHQZDWHU�WRH�
9RHJ�JHHQ�UHLQLJLQJVPLGGHOHQ�RI�DQGHUH�WRHYRHJLQJHQ�
�ELMY��SDUIXPV��WRH�
�� :DWHUUHVHUYRLU�PHW�PD[LPDDO�� O�OHLGLQJZDWHU�YXO�

OHQ��
Afbeelding D

Apparaat inschakelen
LET OP 
Schade aan het apparaat door onjuist ingestelde 
waterhardheid
+HW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�ZHUNW�DOOHHQ�RSWLPDDO�ZDQQHHU�
KHW�DSSDUDDW�DDQ�GH�SODDWVHOLMNH�ZDWHUKDUGKHLG�LV�DDQ�
JHSDVW��%LM�HHQ�RQMXLVW�LQJHVWHOGH�ZDWHUKDUGKHLG�NDQ�KHW�
DSSDUDDW�YHUNDONHQ��
+HW�DSSDUDDW�YRRU�KHW�HHUVWH JHEUXLN�DDQ�GH�SODDWVHOLMNH�
ZDWHUKDUGKHLG�DDQSDVVHQ��]LH�KRRIGVWXN��:DWHUKDUG�
KHLG�LQVWHOOHQ��
Instructie 
%LM�GH�HHUVWH�NHHU VWRPHQ�QD�YHUZLMGHULQJ�HQ�WHUXJSODDW�
VLQJ�YDQ�KHW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�NDQ�GH�VWRRPVWRRW�
]ZDN�RI�RQUHJHOPDWLJ�]LMQ�HQ�NXQQHQ�HU�HQNHOH�ZDWHU�
GUXSSHOV�XLWWUHGHQ��+HW�DSSDUDDW�KHHIW�HHQ�NRUWH�LQORRS�
WLMG�QRGLJ��ZDDULQ�KHW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�PHW�ZDWHU�
ZRUGW�JHYXOG��'H�XLWWUHGHQGH�VWRRPKRHYHHOKHLG�QHHPW�
JHOHLGHOLMN�WRH�WRW�QD�FD���� VHFRQGHQ�GH�PD[LPDOH�
VWRRPKRHYHHOKHLG�EHUHLNW�LV�
�� +HW�DSSDUDDW�RS�HHQ�VWHYLJH�RQGHUJURQG�]HWWHQ�
�� 1HWVWHNNHU�LQ�HHQ�VWRSFRQWDFW�VWHNHQ�

D 6FKDNHODDU�$DQ�LQGUXNNHQ�
Afbeelding E

�� +HW�JURHQH�FRQWUROHODPSMH�9HUZDUPLQJ�EUDQGW�
+HW�DSSDUDDW�LV�QD�FD���� VHFRQGHQ�NODDU�YRRU�JH�
EUXLN�
Afbeelding F

Stoomhoeveelheid regelen
0HW�GH�NHX]HVFKDNHODDU�YRRU�GH�VWRRPKRHYHHOKHLG�
ZRUGW�GH�XLWWUHGHQGH�VWRRPKRHYHHOKHLG�JHUHJHOG��'H�
NHX]HVFKDNHODDU�KHHIW�� VWDQGHQ�

�� 'H�NHX]HVFKDNHODDU�YRRU�GH�VWRRPKRHYHHOKHLG�RS�
GH�YHUHLVWH�VWRRPKRHYHHOKHLG�]HWWHQ�

�� 'H�VWRRPKHQGHO�LQGUXNNHQ�
�� 9RRU�KHW�EHJLQ�YDQ�GH�UHLQLJLQJ�KHW�VWRRPSLVWRRO�RS�

HHQ�GRHN�ULFKWHQ�WRW�GH�VWRRP�JHOLMNPDWLJ�XLWWUHHGW�

0D[LPDOH�VWRRPKRHYHHOKHLG

9HUPLQGHUGH�VWRRPKRHYHHOKHLG

*HHQ�VWRRP���NLQGHUEHYHLOLJLQJ
Instructie 
In deze stand kan de stoomhendel niet 
worden gebruikt.
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Water bijvullen
%LM�HHQ�ZDWHUWHNRUW�EUDQGW�KHW�URGH�FRQWUROHODPSMH�:D�
WHUWHNRUW�FRQWLQX�
9RRU�HHQ�FRQVWDQW�VWRRPYHUPRJHQ�PRHW�KHW�ZDWHU�YLD�
KHW�GHNVHO�YDQ�KHW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�ZRUGHQ�ELMJH�
YXOG��%LM�KHW�ELMYXOOHQ�YDQ�KHW�ZDWHU�EOLMIW�KHW�RQWNDONLQJV�
SDWURRQ�LQ�KHW�DSSDUDDW�]LWWHQ�
Instructie 
+HW�DSSDUDDW�LV�XLWJHUXVW�PHW�HHQ�GURRJORRSEHYHLOLJLQJ�
YRRU�GH�SRPS��$OV�GH�SRPS�ODQJHUH�WLMG�GURRJ�ORRSW��ELMY��
RPGDW�KHW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�QLHW�MXLVW�LV�JHSODDWVW��
ZRUGW�GH�SRPS�XLWJHVFKDNHOG�HQ�NQLSSHUW�KHW�URGH�FRQ�
WUROHODPSMH�:DWHUWHNRUW�
2P�KHW�DSSDUDDW�ZHHU�WH�NXQQHQ�JHEUXLNHQ��PRHW�KHW�
DSSDUDDW�XLW��HQ�ZHHU�LQJHVFKDNHOG�ZRUGHQ��+LHUELM�
PRHW�X�HUYRRU�]RUJHQ�GDW�KHW�SDWURRQ�MXLVW�LV�JHSODDWVW�
HQ�HU�YROGRHQGH�ZDWHU�LQ�KHW�ZDWHUUHVHUYRLU�]LW�
�� :DWHUUHVHUYRLU�YLD�KHW�GHNVHO�YDQ�KHW�RQWNDONLQJV�

SDWURRQ�PHW�PD[LPDDO�� O�OHLGLQJZDWHU�YXOOHQ�
+HW�URGH�FRQWUROHODPSMH�:DWHUWHNRUW�JDDW�XLW�

Gebruik onderbreken
2P�VWURRP�WH�VSDUHQ�LV�KHW�UDDG]DDP�RP�KHW�DSSDUDDW�
XLW�WH�VFKDNHOHQ�ELM�JHEUXLNVRQGHUEUHNLQJHQ�YDQ�ODQJHU�
GDQ��� PLQXWHQ�
�� 6FKDNHODDU�8LW�LQGUXNNHQ�

Apparaat uitschakelen
�� 6FKDNHODDU�8LW�LQGUXNNHQ�

Afbeelding O
+HW�DSSDUDDW�LV�XLWJHVFKDNHOG�

�� 6WRRPKHQGHO�LQGUXNNHQ�WRW�HU�JHHQ�VWRRP�PHHU�XLW�
WUHHGW�
Afbeelding P
+HW�VWRRPUHVHUYRLU�VWDDW�QLHW�RQGHU�GUXN�

�� .LQGHUEHYHLOLJLQJ��NHX]HVFKDNHODDU�YRRU�VWRRP�
KRHYHHOKHLG��QDDU�DFKWHU�]HWWHQ�
'H�VWRRPKHQGHO�LV�JHEORNNHHUG�

�� 1HWVWHNNHU�XLW�KHW�VWRSFRQWDFW�WUHNNHQ�
LET OP 
Schade aan het apparaat door verontreinigd water
$OV�KHW�DSSDUDDW�ODQJHU�GDQ�� PDDQGHQ�QLHW�ZRUGW�JH�
EUXLNW��NDQ�KHW�ZDWHU�LQ�KHW�UHVHUYRLU�YHURQWUHLQLJG�UD�
NHQ�
:DWHUUHVHUYRLU�YRRU�JHEUXLNVRQGHUEUHNLQJHQ�OHJHQ�
�� :DWHUUHVHUYRLU�OHJHQ�

Afbeelding S
Apparaat opbergen

�� 9HUOHQJSLMSHQ�LQ�GH�JURWH�KRXGHU�YRRU�WRHEHKRUHQ�
SODDWVHQ�

�� +DQGVSURHLHU�HQ�SXQWVWUDDOVSURHLHU�HON�RS�HHQ�YHU�
OHQJSLMS�SODDWVHQ��

�� *URWH�URQGH�ERUVWHO�RS�GH�SXQWVWUDDOVSURHLHU�EHYHV�
WLJHQ�

�� .OHLQH�URQGH�ERUVWHO�HQ�VSURHLHUV�LQ�GH�PLGGHOVWH�
KRXGHU�YRRU�WRHEHKRUHQ�SODDWVHQ�

�� 9ORHUVSURHLHU�LQ�GH�SDUNHHUKRXGHU�KDQJHQ�
Afbeelding Q

�� 6WRRPVODQJ�RP�GH�YHUOHQJSLMS�ZLNNHOHQ�HQ�VWRRP�
SLVWRRO�LQ�GH�YORHUVSURHLHU�VWHNHQ�
Afbeelding R

�� 1HWVQRHU�RP�GH�YHUOHQJSLMS�ZLNNHOHQ�
�� $SSDUDDW�RS�HHQ�GURJH�HQ�YRUVWYULMH�SODDWV�RSEHU�

JHQ�

Belangrijke gebruiksinstructies
Grondoppervlakken reinigen

:LM�UDGHQ�DDQ�GH�YORHU�DDQ�WH�YHJHQ�RI�WH�]XLJHQ��YRRU�
GDW�KHW�DSSDUDDW�ZRUGW�JHEUXLNW��=R�ZRUGHQ�KHW�YXLO�HQ�
GH�ORVVH�GHHOWMHV�DO�YyyU�GH�YRFKWLJH�UHLQLJLQJ�YDQ�GH�
YORHU�YHUZLMGHUG�

Opknappen van textiel
9yyU�HHQ�EHKDQGHOLQJ�PHW�KHW�DSSDUDDW�DOWLMG�RS�HHQ�
RQRSYDOOHQGH�SOHN�FRQWUROHUHQ�RI�KHW�WH[WLHO�EHVWDQG�LV�
KLHUWHJHQ��VWRRP�RS�KHW�WH[WLHO�ODWHQ�LQZHUNHQ��ODWHQ�
GURJHQ�HQ�YHUYROJHQV�FRQWUROHUHQ�RS�YHUDQGHULQJHQ�LQ�
NOHXU�HQ�YRUP�

Oppervlakken met bekleding of laklaag 
reinigen

LET OP 
Beschadigde oppervlakken
6WRRP�NDQ�ZDV��PHXEHOJODQVODDJ��NXQVWVWRI�ODJHQ��YHUI�
RI�KHW�OLMVWZHUN�ORVZHNHQ�YDQ�UDQGHQ�
5LFKW�GH�VWRRP�QLHW�RS�YHUOLMPGH�UDQGHQ��RPGDW�KHW�OLMVW�
ZHUN�ORV�]RX�NXQQHQ�ODWHQ��
*HEUXLN�KHW�DSSDUDDW�QLHW�YRRU�GH�UHLQLJLQJ�YDQ�KRXWHQ�
RI�SDUNHWYORHUHQ�GLH�QLHW�JHVHDOG�]LMQ�
*HEUXLN�KHW�DSSDUDDW�QLHW�YRRU�GH�UHLQLJLQJ�YDQ�RSSHU�
YODNNHQ�PHW�HHQ�ODNODDJ�RI�NXQVWVWRI�ODDJ��]RDOV�NHX�
NHQ��HQ�ZRRQPHXELODLU��GHXUHQ�HQ�SDUNHW�
�� 9RRU�GH�UHLQLJLQJ�YDQ�GH]H�RSSHUYODNNHQ�ODDW�X�GH�

VWRRP�NRUWVWRQGLJ�RS�HHQ�GRHN�LQZHUNHQ�HQ�YHHJW�X
KLHUPHH�RYHU�GH�RSSHUYODNNHQ�

Reiniging van glas
LET OP 
Glasbreuk en beschadigde oppervlakken
6WRRP�NDQ�JHVHDOGH�SOHNNHQ�RS�UDDPNR]LMQHQ�EHVFKD�
GLJHQ��%LM�ODJH�EXLWHQWHPSHUDWXUHQ�NDQ�GLW�WRW�VSDQQLQ�
JHQ�DDQ�KHW�RSSHUYODN�YDQ�YHQVWHUUXLWHQ�HQ�JODVEUHXN�
OHLGHQ�
5LFKW�GH�VWRRP�QLHW�RS�JHVHDOGH�SOHNNHQ�LQ�KHW�UDDPNR]LMQ�
0DDN�GH�YHQVWHUUXLWHQ�ELM�ODJH�EXLWHQWHPSHUDWXUHQ�
ZDUP�GRRU�KHW�YROOHGLJH�JODVRSSHUYODN�OLFKWMHV�PHW�
VWRRP�WH�EHVWRPHQ�
z 9HQVWHURSSHUYODN�PHW�KDQGVSURHLHU�HQ�GRHN�UHLQL�

JHQ��2P�KHW�ZDWHU�WH�YHUZLMGHUHQ�HHQ�UDDPWUHNNHU�
JHEUXLNHQ�RI�GH�RSSHUYODNNHQ�GURRJYHJHQ��

Toepassing van accessoires
Stoompistool

+HW�VWRRPSLVWRRO�NDQ�ELM�GH�YROJHQGH�JHEUXLNVPRJHOLMN�
KHGHQ�]RQGHU�WRHEHKRUHQ�ZRUGHQ�JHEUXLNW��
z 9RRU�KHW�YHUZLMGHUHQ�YDQ�NOHLQH�YRXZHQ�LQ�KDQJHQ�

GH�NOHGLQJVWXNNHQ��KHW�NOHGLQJVWXN�YDQDI������ FP�
EHVWRPHQ��

z 9RRU�KHW�YRFKWLJ�VWRI�ZHJYHJHQ��GH�VWRRP�NRUWVWRQ�
GLJ�RS�HHQ�GRHN�ODWHQ�LQZHUNHQ�HQ�KLHUPHH�RYHU�GH�
PHXEHOV�YHJHQ��

Puntstraalsproeier
'H�SXQWVWUDDOVSURHLHU�LV�JHVFKLNW�YRRU�GH�UHLQLJLQJ�YDQ�
PRHLOLMN�WRHJDQNHOLMNH�SOHNNHQ��YRHJHQ��XLWUXVWLQJHQ��DI�
YRHUSXWMHV��ZDVWDIHOV��ZF
V��MDORH]LHsQ�RI�UDGLDWRUHQ��
+RH�GLFKWHU�GH�SXQWVWUDDOVSURHLHU�]LFK�ELM�GH�YHURQWUHL�
QLJGH�SOHN�EHYLQGW��KRH�KRJHU�KHW�UHLQLJLQJVHIIHFW�LV��
RPGDW�GH�WHPSHUDWXXU�HQ�VWRRPKRHYHHOKHLG�ELM�GH�XLW�
WUHHRSHQLQJ�YDQ�GH�VSURHLHU�KHW�KRRJVWH�]LMQ��+DUGQHN�
NLJH�NDONDI]HWWLQJHQ�NXQQHQ�YyyU�GH�VWRRPUHLQLJLQJ�PHW�
HHQ�JHVFKLNW�UHLQLJLQJVPLGGHO�ZRUGHQ�EHKDQGHOG��5HL�
QLJLQJVPLGGHO�FD� � PLQXWHQ�ODWHQ�LQZHUNHQ�HQ�GDDUQD�
YHUGDPSHQ�
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�� 'H�SXQWVWUDDOVSURHLHU�RS�KHW�VWRRPSLVWRRO�VFKXLYHQ�
Afbeelding H

Ronde borstel (klein)
'H�NOHLQH�URQGH�ERUVWHO�LV�JHVFKLNW�YRRU�GH�UHLQLJLQJ�YDQ�
KDUGQHNNLJH�YHURQWUHLQLJLQJHQ��0HW�ERUVWHOV�NXQQHQ�
KDUGQHNNLJH�YHURQWUHLQLJLQJHQ�JHPDNNHOLMNHU�ZRUGHQ�
YHUZLMGHUG��
LET OP 
Beschadigde oppervlakken
'H�ERUVWHO�NDQ�NUDVVHQ�DFKWHUODWHQ�RS�JHYRHOLJH�RSSHU�
YODNNHQ�
1LHW�JHVFKLNW�YRRU�GH�UHLQLJLQJ�YDQ�JHYRHOLJH�RSSHUYODNNHQ�
�� 'H�NOHLQH�URQGH�ERUVWHO�RS�GH�SXQWVWUDDOVSURHLHU�

PRQWHUHQ�
Afbeelding I

Ronde borstel (groot)
'H�JURWH�URQGH�ERUVWHO�LV�JHVFKLNW�YRRU�KHW�UHLQLJHQ�YDQ�
JURWH�DIJHURQGH�RSSHUYODNNHQ��]RDOV�ZDVWDIHOV��GRX�
FKHEDNNHQ��EDGNXLSHQ�HQ�JRRWVWHQHQ�
LET OP 
Beschadigde oppervlakken
'H�ERUVWHO�NDQ�NUDVVHQ�DFKWHUODWHQ�RS�JHYRHOLJH�RSSHU�
YODNNHQ�
1LHW�JHVFKLNW�YRRU�GH�UHLQLJLQJ�YDQ�JHYRHOLJH�RSSHUYODNNHQ�
�� 'H�JURWH�URQGH�ERUVWHO�RS�GH�SXQWVWUDDOVSURHLHU�

PRQWHUHQ�
Afbeelding I

Powersproeier
'H�SRZHUVSURHLHU�LV�JHVFKLNW�YRRU�GH�UHLQLJLQJ�YDQ�
KDUGQHNNLJH�YHURQWUHLQLJLQJHQ��XLWEOD]HQ�YDQ�KRHNHQ��
YRHJHQ�HQ]�
�� 'H�SRZHUVSURHLHU�QHW�DOV�GH�URQGH�ERUVWHO�RS�GH�

SXQWVWUDDOVSURHLHU�PRQWHUHQ��
Afbeelding I

Handsproeier
'H�KDQGVSURHLHU�LV�JHVFKLNW�YRRU�GH�UHLQLJLQJ�YDQ�NOHLQH�
DIZDVEDUH�RSSHUYODNNHQ��GRXFKHFDELQHV�HQ�VSLHJHOV�
�� 'H�KDQGVSURHLHU�RYHUHHQNRPVWLJ�GH�SXQWVWUDDO�

VSURHLHU�RS�KHW�VWRRPSLVWRRO�VFKXLYHQ�
Afbeelding H

�� 'RHN�RYHU�GH�KDQGVSURHLHU�WUHNNHQ�
Vloersproeier

'H�YORHUVSURHLHU�LV�JHVFKLNW�YRRU�GH�UHLQLJLQJ�YDQ�ZDV�
EDUH�ZDQG��HQ�YORHUEHGHNNLQJHQ��]RDOV�VWHQHQ�YORHUHQ��
WHJHOV�HQ�SYF�YORHUHQ��
LET OP 
Schade door stoominwerking
+LWWH�HQ�GRRUYRFKWLJLQJ�NXQQHQ�VFKDGH�YHURRU]DNHQ�
&RQWUROHHU�YyyU�KHW�JHEUXLN�GH�KLWWHEHVWHQGLJKHLG�HQ�
KHW�HIIHFW�YDQ�VWRRP�RS�HHQ�RQRSYDOOHQG�SOHNMH�PHW�HHQ�
]R�NOHLQ�PRJHOLMNH�VWRRPKRHYHHOKHLG�
Instructie 
5HLQLJLQJVPLGGHOUHVWHQ�RI�YHU]RUJHQGH�HPXOVLHV�RS�KHW�
WH�UHLQLJHQ�RSSHUYODN�NXQQHQ�ELM�GH�VWRRPUHLQLJLQJ�VWUH�
SHQ�YHURRU]DNHQ�GLH�ELM�PHHUPDOLJH�WRHSDVVLQJ�HFKWHU�
YHUGZLMQHQ�
:LM�UDGHQ�DDQ�GH�YORHU�DDQ�WH�YHJHQ�RI�WH�]XLJHQ��YRRU�
GDW�KHW�DSSDUDDW�ZRUGW�JHEUXLNW��=R�ZRUGHQ�KHW�YXLO�HQ�
GH�ORVVH�GHHOWMHV�DO�YyyU�GH�YRFKWLJH�UHLQLJLQJ�YDQ�GH�
YORHU�YHUZLMGHUG��%LM�VWHUN�YHURQWUHLQLJGH�RSSHUYODNNHQ�
ODQJ]DDP�ZHUNHQ��]RGDW�GH�VWRRP�ODQJHU�NDQ�LQZHUNHQ�
�� 9HUOHQJSLMS�PHW�KHW�VWRRPSLVWRRO�YHUELQGHQ�

Afbeelding J
�� 9ORHUVSURHLHU�RS�YHUOHQJSLMS�VFKXLYHQ�

Afbeelding K

�� 9ORHUGZHLO�DDQ�YORHUVSURHLHU�EHYHVWLJHQ�
D 9ORHUGZHLO�PHW�KHW�NOLWWHQEDQG�QDDU�ERYHQ�RS�GH�

YORHU�QHHUOHJJHQ�
E 9ORHUVSURHLHU�PHW�OLFKWH�GUXN�RS�GH�YORHUGZHLO�

SODDWVHQ�
Afbeelding L

'H�YORHUGZHLO�EOLMIW�GRRU�KHW�NOLWWHQEDQG�YDQ]HOI�DDQ�
GH�YORHUVSURHLHU�]LWWHQ�

Vloerdweil verwijderen
�� (pQ�YRHW�RS�GH�OXV�YDQ�GH�YORHUGZHLO�]HWWHQ�HQ�GH�

YORHUVSURHLHU�RSWLOOHQ�
Afbeelding L
Instructie 
$DQYDQNHOLMN�LV�KHW�NOLWWHQEDQG�YDQ�GH�YORHUGZHLO�
QRJ�]HHU�VWHUN�HQ�NDQ�KHW�HYHQWXHHO�PRHLOLMN�YDQ�GH�
YORHUVSURHLHU�ZRUGHQ�YHUZLMGHUG��1D�PHHUPDOLJ�JH�
EUXLN�HQ�QD�KHW�ZDVVHQ�YDQ�GH�YORHUGZHLO�NDQ�KHW�
JHPDNNHOLMN�YDQ�GH�YORHUVSURHLHU�ZRUGHQ�YHUZLMGHUG�
HQ�LV�HHQ�RSWLPDOH�KHFKWLQJ�EHUHLNW�

Vloersproeier parkeren
�� %LM�ZHUNRQGHUEUHNLQJHQ�GH�YORHUVSURHLHU�LQ�GH�SDU�

NHHUKRXGHU�KDQJHQ�
Afbeelding Q

Tapijtglijder
0HW�GH�WDSLMWJOLMGHU�NXQQHQ�WDSLMWHQ�ZRUGHQ�RSJHNQDSW�
LET OP 
Schade aan tapijtglijder en tapijt
9HURQWUHLQLJLQJHQ�DDQ�GH�WDSLMWJOLMGHU��KLWWH�HQ�GRRUYRFK�
WLJLQJ�NXQQHQ�VFKDGH�DDQ�KHW�WDSLMW�YHURRU]DNHQ�
&RQWUROHHU�YyyU�KHW�JHEUXLN�ERYHQGLHQ�GH�KLWWHEHVWHQ�
GLJKHLG�HQ�KHW�HIIHFW�YDQ�VWRRP�RS�KHW�WDSLMW�RS�HHQ�RQ�
RSYDOOHQG�SOHNMH�PHW�HHQ�]R�NOHLQ�PRJHOLMNH�
VWRRPKRHYHHOKHLG�
1HHP�GH�DDQZLM]LQJHQ�YDQ�GH�WDSLMWIDEULNDQW�YRRU�KHW�
UHLQLJHQ�LQ�DFKW�
=RUJ�HU�YyyU�KHW�JHEUXLN�YDQ�GH�WDSLMWJOLMGHU�YRRU�GDW�KHW�
WDSLMW�JH]RJHQ�LV�HQ�GDW�YOHNNHQ�YHUZLMGHUG�]LMQ��
9HUZLMGHU�YyyU�KHW�JHEUXLN�HQ�QD�EHGULMIVSDX]HV�HYHQWX�
HOH�ZDWHURSKRSLQJHQ��FRQGHQVDDW��LQ�KHW�DSSDUDDW�GRRU�
PLGGHO�YDQ�YHUGDPSLQJ�YLD�HHQ�DIYRHU��]RQGHU�YORHU�
GZHLO�PHW�WRHEHKRUHQ��
*HEUXLN�GH�WDSLMWJOLMGHU�DOOHHQ�PHW�HHQ�YORHUGZHLO�DDQ�GH�
YORHUVSURHLHU�
9RHU�GH�VWRRPUHLQLJLQJ�ELM�JHEUXLN�YDQ�GH�WDSLMWJOLMGHU�XLW�
PHW�HHQ�ODJH�VWRRPWUDS�
5LFKW�GH�VWRRP�QLHW�VWHHGV�RS�GH]HOIGH�SOHN��PD[LPDDO�
� VHFRQGHQ��RP�VWHUNH�EHYRFKWLJLQJ�HQ�KHW�ULVLFR�RS�EH�
VFKDGLJLQJ�GRRU�WHPSHUDWXXULQYORHGHQ�WH�YRRUNRPHQ�
*HEUXLN�GH�WDSLMWJOLMGHU�QLHW�RS�KRRJSROLJH�WDSLMWHQ�

Tapijtglijder aan vloersproeier bevestigen
�� 9ORHUGZHLO�DDQ�YORHUVSURHLHU�EHYHVWLJHQ��]LH�KRRIG�

VWXN�9ORHUVSURHLHU�
Afbeelding L

�� 9ORHUVSURHLHU�YRRU]LFKWLJ�LQ�GH�WDSLMWJOLMGHU�GXZHQ�HQ�
YDVWNOLNNHQ�
Afbeelding M

�� 0HW�GH�WDSLMWUHLQLJLQJ�EHJLQQHQ�
Tapijtglijder van de vloersproeier loshalen

! VOORZICHTIG 
Verbrandingen aan de voet
'H�WDSLMWJOLMGHU�NDQ�ELM�KHW�YHUGDPSHQ�KHHW�ZRUGHQ�
'H�WDSLMWJOLMGHU�QLHW�EORRWVYRHWV�RI�PHW�RSHQ�VDQGDOHQ�
JHEUXLNHQ�HQ�HUDI�KDOHQ�
'H�WDSLMWJOLMGHU�QLHW�EORRWVYRHWV�RI�PHW�RSHQ�VDQGDOHQ�
JHEUXLNHQ�HQ�HUDI�KDOHQ�
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�� 'H�OXV�YDQ�GH�WDSLMWJOLMGHU�PHW�GH�SXQW�YDQ�XZ
VFKRHQ�QDDU�EHQHGHQ�GXZHQ�

�� 'H�YORHUVSURHLHU�QDDU�ERYHQ�WLOOHQ�
Afbeelding M

Onderhoud
Waterreservoir legen

LET OP 
Schade aan het apparaat door verontreinigd water
$OV�KHW�DSSDUDDW�ODQJHU�GDQ�� PDDQGHQ�QLHW�ZRUGW�JH�
EUXLNW��NDQ�KHW�ZDWHU�LQ�KHW�UHVHUYRLU�YHURQWUHLQLJG�UD�
NHQ�
:DWHUUHVHUYRLU�YRRU�JHEUXLNVRQGHUEUHNLQJHQ�OHJHQ�
�� 6FKDNHODDU�8LW�LQGUXNNHQ�

+HW�DSSDUDDW�LV�XLWJHVFKDNHOG�
�� 'H�QHWVWHNNHU�XLW�KHW�VWRSFRQWDFW�WUHNNHQ�
�� +HW�WRHEHKRUHQ�XLW�GH�KRXGHUV�YRRU�KHW�WRHEHKRUHQ

KDOHQ�
�� +HW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�XLW�KHW�DSSDUDDW�KDOHQ�
�� 'H�ZDWHUWDQN�OHJHQ�

Afbeelding S
Ontkalkingspatroon vervangen

LET OP 
Schade aan het apparaat en verkorte levensduur
:DQQHHU�GH�YHUYDQJLQJVLQWHUYDOOHQ��ZHHUJDYH�FRQWUR�
OHODPSMH��YDQ�KHW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�QLHW�ZRUGHQ�DDQ�
JHKRXGHQ��NDQ�GLW�WRW�VFKDGH�DDQ�KHW�DSSDUDDW�OHLGHQ�
HQ�GH�OHYHQVGXXU�YDQ�KHW�DSSDUDDW�YHUNRUWHQ�
9HUYDQJLQJVLQWHUYDOOHQ��ZHHUJDYH�FRQWUROHODPSMH��DDQ�
KRXGHQ�
Instructie 
'H�YHUYDQJLQJVLQWHUYDOOHQ�KDQJHQ�DI�YDQ�GH�SODDWVHOLMNH�
ZDWHUKDUGKHLG��*HELHGHQ�PHW�KDUG�ZDWHU��ELMY��,,,�,9��
KHEEHQ�HHQ�KRJHU�YHUYDQJLQJVLQWHUYDO�GDQ�JHELHGHQ�
PHW�]DFKW�ZDWHU��ELMY��,�,,��
Weergave controlelampje bij einde van de looptijd
'H�QRRG]DNHOLMNH�YHUYDQJLQJ�YDQ�KHW�RQWNDONLQJVSD�
WURRQ�ZRUGW�RS�GH�YROJHQGH�PDQLHU�YLD�KHW��FRQWUROH�
ODPSMH�RQWNDONLQJVSDWURRQ��ZHHUJHJHYHQ�
z � XXU�YRRU�DIORRS�YDQ�GH�ORRSWLMG�NQLSSHUW�KHW�FRQWUR�

OHODPSMH�
z � XXU�YRRU�DIORRS�YDQ�GH�ORRSWLMG�NQLSSHUW�KHW�FRQWUR�

OHODPSMH�VQHOOHU�
z $OV�GH�ORRSWLMG�YDQ�KHW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�LV�DIJHOR�

SHQ��EUDQGW�KHW�FRQWUROHODPSMH�FRQWLQX�HQ�ZRUGW�KHW�
DSSDUDDW�DXWRPDWLVFK�XLWJHVFKDNHOG�RP�VFKDGH�
DDQ�KHW�DSSDUDDW�WH�YRRUNRPHQ�

Ontkalkingspatroon plaatsen
LET OP 
Schade aan het apparaat
'RRU�WHUXJSODDWVLQJ�YDQ�KHW�YHUEUXLNWH�RQWNDONLQJVSD�
WURRQ�NDQ�KHW�DSSDUDDW�EHVFKDGLJG�UDNHQ�
=RUJYXOGLJ�ZHUNHQ�RP�YHUZLVVHOLQJ�YDQ�GH�SDWURQHQ�WH�
YRRUNRPHQ�
Instructie 
%LM�GH�HHUVWH�NHHU VWRPHQ�QD�YHUZLMGHULQJ�HQ�WHUXJSODDW�
VLQJ�YDQ�KHW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�NDQ�GH�VWRRPVWRRW�
]ZDN�RI�RQUHJHOPDWLJ�]LMQ�HQ�NXQQHQ�HU�HQNHOH�ZDWHU�
GUXSSHOV�XLWWUHGHQ��+HW�DSSDUDDW�KHHIW�HHQ�NRUWH�LQORRS�
WLMG�QRGLJ��ZDDULQ�KHW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�PHW�ZDWHU�
ZRUGW�JHYXOG��'H�XLWWUHGHQGH�VWRRPKRHYHHOKHLG�QHHPW�
JHOHLGHOLMN�WRH�WRW�QD�FD���� VHFRQGHQ�GH�PD[LPDOH�
VWRRPKRHYHHOKHLG�EHUHLNW�LV�
�� 'H�VFKDNHODDU�8LW�LQGUXNNHQ�

+HW�DSSDUDDW�LV�XLWJHVFKDNHOG�
�� +HW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�YHUZLMGHUHQ�

�� 1LHXZ�RQWNDONLQJVSDWURRQ�SODDWVHQ�
�� 'H�VFKDNHODDU�$DQ�LQGUXNNHQ�

+HW�DSSDUDDW�LV�LQJHVFKDNHOG�
�� 'H�5(6(7�WRHWV�� VHFRQGHQ�ODQJ�LQJHGUXNW�KRX�

GHQ�
+HW�FRQWUROHODPSMH��9HUYDQJLQJ�RQWNDONLQJVSD�
WURRQ��JDDW�XLW�HQ�GH�ORRSWLMG�YDQ�KHW�RQWNDONLQJVSD�
WURRQ�EHJLQW�RSQLHXZ�

�� +HW�DSSDUDDW�ODWHQ�RSZDUPHQ�
�� 'H�VWRRPKHQGHO�FD� �� VHFRQGHQ�LQJHGUXNW�KRXGHQ�

RP�KHW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�WH�RQWOXFKWHQ�
Waterhardheid instellen

LET OP 
Schade aan het apparaat door verkalking
=RQGHU�JHSODDWVW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�HQ�ELM�HHQ�RQMXLVW�
LQJHVWHOGH�ZDWHUKDUGKHLG�NDQ�KHW�DSSDUDDW�YHUNDONHQ�
$OWLMG�PHW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�ZHUNHQ�
$SSDUDDW�RS�GH�SODDWVHOLMNH�ZDWHUKDUGKHLG�LQVWHOOHQ�
$SSDUDDW�YRRU�JHEUXLN�LQ�HHQ�JHELHG�PHW�DQGHUH�ZDWHU�
KDUGKHLG��ELMY��QD�HHQ�YHUKXL]LQJ��LQVWHOOHQ�RS�GH�DFWXH�
OH�ZDWHUKDUGKHLG�
Instructie 
+HW�ZDWHUEHGULMI�RI�GH�JHPHHQWHOLMNH�QXWVEHGULMYHQ�JH�
YHQ�LQOLFKWLQJHQ�RYHU�GH�KDUGKHLG�YDQ�KHW�OHLGLQJZDWHU�
'H�ZDWHUKDUGKHLG�ZRUGW�YLD�GH�5(6(7�WRHWV�LQJHVWHOG��
'H�ZDWHUKDUGKHLGVLQVWHOOLQJ�EOLMIW�QHW�]RODQJ�RSJHVODJHQ�
WRW�HHQ�QLHXZH�LQVWHOOLQJ��ELMY��QD�HHQ�YHUKXL]LQJ��ZRUGW�
LQJHYRHUG��+HW�DSSDUDDW�LV�DI�IDEULHN�RS�GH�KRRJVWH�ZD�
WHUKDUGKHLG��QLYHDX ,9��LQJHVWHOG��+HW�DSSDUDDW�JHHIW�GH�
LQJHVWHOGH�ZDWHUKDUGKHLG�PHW�NQLSSHULPSXOVHQ�ZHHU�
Waterhardheidsniveaus en knipperimpulsen

Instructie 
'H�DQWLNDONZHUNLQJ�YDQ�KHW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�ZRUGW�
JHDFWLYHHUG��]RGUD�KHW�DSSDUDDW�PHW�ZDWHU�ZRUGW�JHYXOG�
HQ�LQ�JHEUXLN�ZRUGW�JHQRPHQ��.DON�LQ�KHW�ZDWHU�ZRUGW�
GRRU�KHW�JUDQXODDW�LQ�KHW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�RSJHQR�
PHQ��([WUD�RQWNDONLQJ�LV�QLHW�QRGLJ�
Instructie 
+HW�JUDQXODDW�LQ�KHW�SDWURRQ�NDQ�QD�FRQWDFW�PHW�ZDWHU�
YHUNOHXUHQ��'LW�KHHIW�WH�PDNHQ�PHW�KHW�JHKDOWH�PLQHUDOH�
VWRIIHQ�LQ�KHW�ZDWHU��'H]H�YHUNOHXULQJ�LV�QLHW�VFKDGHOLMN�
HQ�KHHIW�JHHQ�QHJDWLHYH�LQYORHG�RS�KHW�DSSDUDDW��GH�UHL�
QLJLQJVZHUN]DDPKHGHQ�RI�GH�ZHUNLQJ�YDQ�KHW�RQWNDO�
NLQJVSDWURRQ�
Instructie 
7LMGHQV�GH�LQVWHOOLQJ�QLHW�ODQJHU�GDQ��� VHFRQGHQ�ZDFK�
WHQ��RPGDW�KHW�DSSDUDDW�DQGHUV�DXWRPDWLVFK�RS�GH�
ODDWVW�JHVHOHFWHHUGH�ZDWHUKDUGKHLG�RI�ELM�GH�HHUVWH�LQ�
EHGULMIVWHOOLQJ�RS�GH�KRRJVWH�ZDWHUKDUGKHLG�ZRUGW�LQJH�
VWHOG��
�� 'H�QHWVWHNNHU�LQVWHNHQ�
�� (UYRRU�]RUJHQ�GDW�KHW�DSSDUDDW�LV�XLWJHVFKDNHOG�
�� 5(6(7�WRHWV�LQGUXNNHQ�HQ�WLMGHQV�KHW�LQVFKDNHOHQ�

YDQ�KHW�DSSDUDDW�LQJHGUXNW�KRXGHQ�
Afbeelding G

Waterhard-
heid

°dH mmol/l Aantal 
knippe-
rimpulsen

Interval 
knippe-
rimpulsen

, ]DFKW ��� ����� �[ � VHFRQGH
Q,, PHGLXP ���� ������� �[

,,, KDUG ����� ������� �[
,9 ]HHU�

KDUG
!�� !��� �[
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1D�FD��� VHFRQGHQ�NQLSSHUW�KHW�FRQWUROHODPSMH�HQ�
JHHIW�PHW�KHW�DDQWDO�LPSXOVHQ�GH�DFWXHOH�LQVWHOOLQJ�
YDQ�GH�ZDWHUKDUGKHLG�DDQ�

�� 5(6(7�WRHWV�PHHUPDDOV�LQGUXNNHQ�RP�KHW�ZDWHU�
KDUGKHLGVQLYHDX�WH�ZLM]LJHQ�
Instructie 
$OV�GH�5(6(7�WRHWV�ZRUGW�LQJHGUXNW��ZRUGW�GH�NQLS�
SHULPSXOV�YRRU�KHW�ZDWHUKDUGKHLGVQLYHDX�QLHW�ZHHU�
JHJHYHQ�

�� 5(6(7�WRHWV�ORVODWHQ�
'H�NQLSSHULPSXOV�YRRU�GH�LQJHVWHOGH�ZDWHUKDUGKHLG�
ZRUGW�ZHHUJHJHYHQ�

�� +HW�SURFHV�HYHQWXHHO�KHUKDOHQ�WRW�KHW�JHZHQVWH�ZD�
WHUKDUGKHLGVQLYHDX�LV�EHUHLNW�

�� 5(6(7�WRHWV�� VHFRQGHQ�ODQJ�LQJHGUXNW�KRXGHQ�RP�GH�
LQVWHOOLQJ�YDQ�KHW�ZDWHUKDUGKHLGVQLYHDX�RS�WH�VODDQ�
+HW�FRQWUROHODPSMH�YRRU�ZDWHUKDUGKHLG�OLFKW�RS�

Onderhoud van het toebehoren
�WRHEHKRUHQ ��DIKDQNHOLMN�YDQ�GH�OHYHULQJVRPYDQJ�
Instructie 
'H�PLFURYH]HOGRHNHQ�]LMQ�QLHW�JHVFKLNW�YRRU�GH�GURJHU�
Instructie 
5DDGSOHHJ�YRRU�KHW�ZDVVHQ�YDQ�GH�GRHNHQ�GH�LQVWUXF�
WLHV�RS�KHW�ZDVHWLNHW��*HHQ�ZDVYHU]DFKWHU�JHEUXLNHQ�
RP�HUYRRU�WH�]RUJHQ�GDW�GH�GRHNHQ�KHW�YXLO�JRHG�NXQ�
QHQ�DEVRUEHUHQ�
�� 9ORHUGZHLOHQ�HQ�GRHNHQ�ELM�PD[LPDDO��� �&�LQ�GH�

ZDVPDFKLQH�ZDVVHQ�

Hulp bij storingen
6WRULQJHQ�KHEEHQ�YDDN�RRU]DNHQ�GLH�HHQYRXGLJ�PHW�EH�
KXOS�YDQ�KHW�YROJHQGH�RYHU]LFKW�NXQQHQ�ZRUGHQ�YHUKRO�
SHQ��1HHP�ELM�WZLMIHO�RI�VWRULQJHQ�GLH�KLHU�QLHW�ZRUGHQ�
YHUPHOG�FRQWDFW�RS�PHW�GH�HUNHQGH�NODQWHQVHUYLFH�
! WAARSCHUWING 
Gevaar voor elektrische schokken en verbranding
=RODQJ�KHW�DSSDUDDW�RS�KHW�VWURRPQHW�LV�DDQJHVORWHQ�RI�
QRJ�QLHW�LV�DIJHNRHOG��LV�KHW�YHUKHOSHQ�YDQ�VWRULQJHQ�JH�
YDDUOLMN��
7UHN�GH�QHWVWHNNHU�HUXLW�
/DDW�KHW�DSSDUDDW�DINRHOHQ�
Het controlelampje Watertekort knippert rood
'H�GURRJORRSEHYHLOLJLQJ�YDQ�GH�SRPS�LV�JHDFWLYHHUG�
�� +HW�DSSDUDDW�XLW��HQ�ZHHU�LQVFKDNHOHQ�
�� (UYRRU�]RUJHQ�GDW�KHW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�MXLVW�LV�JH�

SODDWVW�HQ�HU�YROGRHQGH�ZDWHU�LQ�KHW�UHVHUYRLU�]LW�
Het controlelampje Watertekort brandt continu rood
*HHQ�ZDWHU�LQ�KHW�ZDWHUUHVHUYRLU�
�� :DWHUUHVHUYRLU�ELMYXOOHQ��]LH�KRRIGVWXN�:DWHU�ELMYXOOHQ�
Stoomhendel kan niet worden ingedrukt
'H�VWRRPKHQGHO�LV�EHYHLOLJG�GRRU�GH�NLQGHUEHYHLOLJLQJ�
z .LQGHUEHYHLOLJLQJ��NHX]HVFKDNHODDU�YRRU�VWRRP�

KRHYHHOKHLG��QDDU�YRRU�]HWWHQ�
6WRRPKHQGHO�LV�RQWJUHQGHOG�

Geen/weinig stoom ondanks voldoende water in re-
servoir
2QWNDONLQJVSDWURRQ�LV�QLHW�RI�YHUNHHUG�JHSODDWVW�
z �2QWNDONLQJVSDWURRQ�SODDWVHQ�RI�FRUUHFW�SODDWVHQ�
2QWNDONLQJVSDWURRQ�ZHUG�WLMGHQV�KHW�ELMYXOOHQ�YDQ�ZDWHU�
YHUZLMGHUG�
z 2QWNDONLQJVSDWURRQ�WLMGHQV�KHW�ELMYXOOHQ�LQ�KHW�DSSD�

UDDW�ODWHQ�
1LHXZ�RQWNDONLQJVSDWURRQ�ZHUG�JHSODDWVW�
z 6WRRPKHQGHO�ODQJ�LQJHGUXNW�KRXGHQ�

1D�FD� �� VHFRQGHQ�ZHUNW�GH�VWRRP�RS�YRO�YHUPR�
JHQ�

Rood controlelampje "Vervanging ontkalkingspa-
troon" brandt/knippert
/RRSWLMG�YDQ�KHW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�LV�ELMQD�DIJHORSHQ�
z 1LHXZ�RQWNDONLQJVSDWURRQ�SODDWVHQ�HQ�GH�RQGHU�

KRXGVLQGLFDWLH�WHUXJ]HWWHQ��]LH�KRRIGVWXN�2QWNDO�
NLQJVSDWURRQ�YHUYDQJHQ�

5(6(7�WRHWV�ZHUG�QD�YHUYDQJLQJ�YDQ�KHW�RQWNDONLQJV�
SDWURRQ�QLHW�LQJHGUXNW�
z 5(6(7�WRHWV�QD�SODDWVHQ�YDQ�KHW�RQWNDONLQJVSD�

WURRQ�� VHFRQGHQ�ODQJ�LQGUXNNHQ��]LH�KRRIGVWXN�
2QWNDONLQJVSDWURRQ�YHUYDQJHQ�

Apparaat wordt automatisch uitgeschakeld
/RRSWLMG�YDQ�KHW�RQWNDONLQJVSDWURRQ�LV�DIJHORSHQ
z 1LHXZ�RQWNDONLQJVSDWURRQ�SODDWVHQ�HQ�GH�RQGHU�

KRXGVLQGLFDWLH�WHUXJ]HWWHQ��]LH�KRRIGVWXN�2QWNDO�
NLQJVSDWURRQ�YHUYDQJHQ�

5(6(7�WRHWV�ZHUG�QD�YHUYDQJLQJ�YDQ�KHW�RQWNDONLQJV�
SDWURRQ�QLHW�LQJHGUXNW�
z 5(6(7�WRHWV�QD�SODDWVHQ�YDQ�KHW�RQWNDONLQJVSD�

WURRQ�� VHFRQGHQ�ODQJ�LQGUXNNHQ��]LH�KRRIGVWXN�
2QWNDONLQJVSDWURRQ�YHUYDQJHQ�

Technische gegevens

7HFKQLVFKH�ZLM]LJLQJHQ�YRRUEHKRXGHQ�

Elektrische aansluiting
6SDQQLQJ 9 �������
)DVH a �
)UHTXHQWLH +] �����
%HVFKHUPLQJVJUDDG ,3;�
%HVFKHUPLQJVNODVVH ,
G
9HUZDUPLQJVFDSDFLWHLW : ����
0D[LPDOH�EHGULMIVGUXN 03D ����
2SZDUPWLMG VHFRQ�

GHQ
��

&RQWLQX�VWRPHQ J�PLQ ��
0D[LPDOH�VWRRPVWRRW J�PLQ ���
Inhoud
:DWHUUHVHUYRLU O ���
Afmetingen en gewichten
*HZLFKW��]RQGHU�WRHEHKRUHQ� NJ ���
/HQJWH PP ���
%UHHGWH PP ���
+RRJWH PP ���
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Índice de contenidos

Avisos generales
$QWHV�GH�SRQHU�HQ�PDUFKD�SRU�SULPHUD�
YH]�HO�DSDUDWR��OHD�HO�PDQXDO�GH�LQVWUXF�
FLRQHV�RULJLQDO�\�ODV�LQGLFDFLRQHV�GH�VH�

JXULGDG�VXPLQLVWUDGDV��$FW~H�GH�DFXHUGR�D�HOODV�
&RQVHUYH�HVWRV�GRV�PDQXDOHV�SDUD�VX�XVR�SRVWHULRU�R�
SDUD�SURSLHWDULRV�XOWHULRUHV�

Uso previsto
8WLOLFH�HO�HTXLSR�~QLFDPHQWH�SDUD�XVR�GRPpVWLFR��(O�
HTXLSR�HVWi�GLVHxDGR�SDUD�OD�OLPSLH]D�FRQ�YDSRU�\�SXH�
GH�XWLOL]DUVH�FRQ�ORV�DFFHVRULRV�DGHFXDGRV��FRPR�VH�
GHVFULEH�HQ�HVWH�PDQXDO�GH�LQVWUXFFLRQHV��1R�VH�QHFH�
VLWDQ�GHWHUJHQWHV��5HVSHWH�ODV�LQVWUXFFLRQHV�GH�VHJXUL�
GDG�

Protección del medioambiente
/RV�PDWHULDOHV�GHO�HPEDODMH�VRQ�UHFLFODEOHV��(OL�
PLQH�ORV�HPEDODMHV�GH�IRUPD�UHVSHWXRVD�FRQ�HO�
PHGLRDPELHQWH�
/RV�HTXLSRV�HOpFWULFRV�\�HOHFWUyQLFRV�FRQWLHQHQ�
PDWHULDOHV�UHFLFODEOHV�\��D�PHQXGR��FRPSRQHQ�
WHV��FRPR�EDWHUtDV��DFXPXODGRUHV�R�DFHLWH��TXH�
VXSRQHQ�XQ�ULHVJR�SRWHQFLDO�SDUD�OD�VDOXG�GH�ODV�

SHUVRQDV�R�HO�PHGLRDPELHQWH�HQ�FDVR�GH�PDQLSXODUVH�
R�HOLPLQDUVH�GH�IRUPD�LQDGHFXDGD��6LQ�HPEDUJR��GLFKRV
FRPSRQHQWHV�VRQ�QHFHVDULRV�SDUD�XQ�VHUYLFLR�DGHFXD�
GR�GHO�HTXLSR��/RV�HTXLSRV�LGHQWLILFDGRV�FRQ�HVWH�VtP�
EROR�QR�SXHGHQ�HOLPLQDUVH�FRQ�OD�EDVXUD�GRPpVWLFD�
Avisos sobre sustancias contenidas (REACH)
(QFRQWUDUi�LQIRUPDFLyQ�DFWXDO�VREUH�ODV�VXVWDQFLDV�
FRQWHQLGDV�HQ��www.kaercher.com/REACH

Accesorios y recambios
8WLOLFH�~QLFDPHQWH�DFFHVRULRV�\�UHFDPELRV�RULJLQDOHV��
HVWRV�JDUDQWL]DQ�XQ�VHUYLFLR�VHJXUR�\�ILDEOH�GHO�HTXLSR�
(QFRQWUDUi�LQIRUPDFLyQ�VREUH�ORV�DFFHVRULRV�\�UHFDP�
ELRV�HQ�www.kaercher.com�

Volumen de suministro
(O�YROXPHQ�GH�VXPLQLVWUR�GHO�HTXLSR�GH�PXHVWUD�HQ�HO�
HPEDODMH��&RPSUXHEH�OD�LQWHJULGDG�GHO�YROXPHQ�GH�VX�
PLQLVWUR�GXUDQWH�HO�GHVHPEDODMH��3yQJDVH�HQ�FRQWDFWR�
FRQ�VX�GLVWULEXLGRU�VL�IDOWDQ�DFFHVRULRV�R�HQ�FDVR�GH�GD�
xRV�GH�WUDQVSRUWH�

Garantía
(Q�FDGD�SDtV�VH�DSOLFDQ�ODV�FRQGLFLRQHV�GH�JDUDQWtD�LQ�
GLFDGDV�SRU�QXHVWUD�FRPSDxtD�GLVWULEXLGRUD�DXWRUL]DGD��
6XEVDQDPRV�FXDOTXLHU�IDOOR�HQ�VX�HTXLSR�GH�IRUPD�JUD�
WXLWD�GHQWUR�GHO�SOD]R�GH�JDUDQWtD�VLHPSUH�TXH�OD�FDXVD�
VH�GHED�D�XQ�IDOOR�GH�IDEULFDFLyQ�R�PDWHULDO��(Q�FDVR�GH�
JDUDQWtD��SyQJDVH�HQ�FRQWDFWR�FRQ�VX�GLVWULEXLGRU�R�FRQ�
HO�VHUYLFLR�GH�SRVWYHQWD�DXWRUL]DGR�PiV�SUy[LPR�SUH�
VHQWDQGR�OD�IDFWXUD�GH�FRPSUD�
�'LUHFFLyQ�HQ�HO�UHYHUVR�

Dispositivos de seguridad
! PRECAUCIÓN
Dispositivo de seguridad faltantes o modificados
/RV�GLVSRVLWLYRV�GH�VHJXULGDG�YHODQ�SRU�VX�VHJXULGDG�
1XQFD�PRGLILTXH�QL�PDQLSXOH�ORV�GLVSRVLWLYRV�GH�VHJX�
ULGDG�

Símbolos en el equipo
�(Q�IXQFLyQ�GHO�WLSR�GH�HTXLSR�

Regulador de presión
6L��HQ�FDVR�GH�HUURU��VH�SURGXFH�XQD�SUHVLyQ�H[FHVLYD�
PHQWH�DOWD��XQD�YiOYXOD�GH�VHJXULGDG�JDUDQWL]D�VX�GHV�
PRQWDMH�HQ�HO�HQWRUQR��

Fusible de protección
(O�IXVLEOH�GH�SURWHFFLyQ�LPSLGH�TXH�HO�HTXLSR�VH�VREUH�
FDOLHQWH��6L�HO�HTXLSR�VH�VREUHFDOLHQWD��HO�IXVLEOH�GH�SUR�
WHFFLyQ�GHVFRQHFWD�HO�HTXLSR�GH�OD�UHG�
$QWHV�GH�YROYHU�D�SRQHU�HQ�PDUFKD�HO�HTXLSR��GLUtMDVH�DO�
VHUYLFLR�GH�SRVWYHQWD�FRPSHWHQWH�GH�.b5&+(5�

Descripción del equipo
(Q�HVWH�PDQXDO�GH�LQVWUXFFLRQHV�VH�GHVFULEH�HO�HTXLSD�
PLHQWR�Pi[LPR��([LVWHQ�GLIHUHQFLDV�HQ�HO�DOFDQFH�GHO�
VXPLQLVWUR�VHJ~Q�HO�PRGHOR��YpDVH�HO�HPEDODMH��
Véanse las figuras en la página de gráficos.
Figura A
� &DUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU

� %RFD�GH�OOHQDGR�SDUD�DJXD

� $VD�GH�WUDQVSRUWH

� 6RSRUWH�SDUD�ORV�DFFHVRULRV

� ,QGLFDFLyQ�HQ�SDQWDOOD

� /iPSDUD�GH�FRQWURO��YHUGH���H[LVWH�WHQVLyQ�GH�UHG

� /iPSDUD�GH�FRQWURO��URMD���IDOWD�GH�DJXD

� /iPSDUD�GH�FRQWURO��URMD���VXVWLWXFLyQ�FDUWXFKR�GHV�
FDOFLILFDGRU�

� 7HFOD�5(6(7��DMXVWDU�OD�GXUH]D�GHO�DJXD�

�� ,QWHUUXSWRU��21

�� ,QWHUUXSWRU��2))

�� 6XMHFLyQ�GH�HVWDFLRQDPLHQWR�SDUD�OD�ERTXLOOD�SDUD�
VXHORV

$YLVRV�JHQHUDOHV �������������������������������������������������� ��
8VR�SUHYLVWR ��������������������������������������������������������� ��
3URWHFFLyQ�GHO�PHGLRDPELHQWH ����������������������������� ��
$FFHVRULRV�\�UHFDPELRV ��������������������������������������� ��
9ROXPHQ�GH�VXPLQLVWUR ����������������������������������������� ��
*DUDQWtD ��������������������������������������������������������������� ��
'LVSRVLWLYRV�GH�VHJXULGDG ������������������������������������ ��
'HVFULSFLyQ�GHO�HTXLSR ����������������������������������������� ��
3ULPHUD�SXHVWD�HQ�PDUFKD ����������������������������������� ��
0RQWDMH����������������������������������������������������������������� ��
6HUYLFLR����������������������������������������������������������������� ��
,QIRUPDFLyQ�LPSRUWDQWH�SDUD�HO�XVXDULR���������������� ��
(PSOHR�GH�ORV�DFFHVRULRV ������������������������������������ ��
&XLGDGR�\�PDQWHQLPLHQWR������������������������������������� ��
$\XGD�HQ�FDVR�GH�DYHUtD�������������������������������������� ��
'DWRV�WpFQLFRV������������������������������������������������������ ��

3HOLJUR�GH�FRPEXVWLyQ��OD�VXSHUILFLH�GHO�
HTXLSR�VH�FDOLHQWD�GXUDQWH�HO�IXQFLRQD�
PLHQWR
5LHVJR�GH�HVFDOGDGXUD�GHELGR�DO�YDSRU

/HHU�HO�PDQXDO�GH�LQVWUXFFLRQHV
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�� &DEOH�GH�FRQH[LyQ�GH�UHG�FRQ�FRQHFWRU�GH�UHG

�� 5RGLOORV��� XQLGDGHV�

�� 5RGLOOR�GH�GLUHFFLyQ

�� 3LVWROD�GH�YDSRU

�� 3DODQFD�GH�YDSRU

�� 7HFOD�GH�GHVEORTXHR

�� ,QWHUUXSWRU�GH�VHOHFFLyQ�SDUD�HO�YROXPHQ�GH�YDSRU�
�VHJXUR�SDUD�QLxRV�

�� 0DQJXHUD�GH�YDSRU

�� %RTXLOOD�GH�FKRUUR

�� &HSLOOR�UHGRQGR��SHTXHxR��QHJUR�

�� �&HSLOOR�UHGRQGR��SHTXHxR��DPDULOOR�

�� �%RTXLOOD�GH�DOWR�UHQGLPLHQWR

�� �&HSLOOR�UHGRQGR��JUDQGH�

�� %RTXLOOD�PDQXDO

�� &XELHUWD�GH�PLFURILEUDV�SDUD�ERTXLOOD�PDQXDO

�� �3DxR�FRQ�HIHFWR�DEUDVLYR�GH�PLFURILEUD�SDUD�ER�
TXLOOD�PDQXDO

�� 7XER�GH�SURORQJDFLyQ��� XQLGDGHV�

�� 7HFOD�GH�GHVEORTXHR

�� %RTXLOOD�SDUD�VXHORV

�� 8QLyQ�DGKHVLYD

�� 3DxR�SDUD�VXHORV�GH�PLFURILEUDV��� XQLGDG�

�� �3DxR�SDUD�VXHORV�GH�PLFURILEUDV��� XQLGDGHV�

�� �'HVOL]DGRU�SDUD�DOIRPEUDV

 RSFLRQDO

Primera puesta en marcha
CUIDADO
Daños en el equipo por la calcificación
(O�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�VROR�IXQFLRQD�GH�PDQHUD�
ySWLPD�VL�DMXVWD�HO�HTXLSR�DQWHV�GHO���� VHUYLFLR�D�OD�GX�
UH]D�GHO�DJXD�ORFDO�
$MXVWDU�HTXLSR�D�OD�GXUH]D�GHO�DJXD�ORFDO�
$QWHV�GH�VX�XVR�HQ�XQD�]RQD�FRQ�XQ�DJXD�GH�GXUH]D�
GLVWLQWD��S� HM��WUDV�XQD�PXGDQ]D���DMXVWDU�HO�HTXLSR�D�OD�
GXUH]D�GHO�DJXD�DFWXDO
�� &RORFDU�HO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�HQ�OD�DSHUWXUD�\�

SUHVLRQDU�KDVWD�TXH�VH�TXHGH�ELHQ�ILMDGR�
Figura C

�� 3DUD�DMXVWDU�OD�GXUH]D�GHO�DJXD��YHU�HO�FDStWXOR�
$MXVWH�GH�OD�GXUH]D�GHO�DJXD�

Montaje
Montaje de los accesorios

�� &RORFDU�\�HQFDMDU�OD�UXHGD�JLUDWRULD�\�GHPiV�UXHGDV�
Figura B

�� &RORFDU�HO�H[WUHPR�DELHUWR�GHO�DFFHVRULR�HQ�OD�SLVWR�
OD�GH�YDSRU�KDVWD�TXH�OD�WHFOD�GH�GHVEORTXHR�GH�OD�
SLVWROD�GH�YDSRU�VH�HQFODYH�
Figura H

�� &RORFDU�HO�H[WUHPR�DELHUWR�GHO�DFFHVRULR�HQ�OD�ER�
TXLOOD�GH�FKRUUR�
Figura I

�� &RQHFWDU�ORV�WXERV�GH�SURORQJDFLyQ�FRQ�OD�SLVWROD�GH�
YDSRU�
D &RORFDU�HO���� WXER�GH�SURORQJDFLyQ�HQ�OD�SLVWROD�

GH�YDSRU�KDVWD�TXH�OD�WHFOD�GH�GHVEORTXHR�GH�OD�
SLVWROD�GH�YDSRU�VH�HQFODYH�
(O�WXER�GH�FRQH[LyQ�HVWi�FRQHFWDGR�

E &RORFDU�HO���� WXER�GH�SURORQJDFLyQ�HQ�HO���� WXER�
GH�SURORQJDFLyQ�
/RV�WXERV�GH�FRQH[LyQ�HVWiQ�FRQHFWDGRV�

Figura J
�� &RORFDU�HO�DFFHVRULR�\�R�OD�ERTXLOOD�SDUD�VXHORV�HQ�

HO�H[WUHPR�OLEUH�GHO�WXER�GH�SURORQJDFLyQ�
Figura K
(O�DFFHVRULR�HVWi�FRQHFWDGR�

Retirar los accesorios
�� 0RYHU�HO�LQWHUUXSWRU�GH�VHOHFFLyQ�KDFLD�DWUiV�SDUD

VHOHFFLRQDU�HO�YROXPHQ�GH�YDSRU�
/D�SDODQFD�GH�YDSRU�HVWi�EORTXHDGD�

�� 3UHVLRQDU�OD�WHFOD�GH�GHVEORTXHR�\�VHSDUDU�ODV�SLH�
]DV�
Figura N

Servicio
Llenar de agua

(O�GHSyVLWR�GH�DJXD�SXHGH�OOHQDUVH�HQ�FXDOTXLHU�PR�
PHQWR�
CUIDADO
Daños en el equipo
(O�XVR�GH�XQ�DJXD�LQDSURSLDGD�SXHGH�SURYRFDU�OD�REV�
WUXFFLyQ�GH�ODV�ERTXLOODV�\�GDxRV�HQ�HO�LQGLFDGRU�GH�QLYHO�
GH�DJXD�
1R�OOHQDU�FRQ�DJXD�GH�FRQGHQVDFLyQ�GH�OD�VHFDGRUD�GH�
URSD�
1R�OOHQDU�FRQ�DJXDV�SOXYLDOHV�
1R�OOHQDU�FRQ�GHWHUJHQWH�X�RWURV�DGLWLYRV��S� HM��SHUIXPHV��
�� /OHQDU�HO�GHSyVLWR�GH�DJXD�FRQ�� O�GH�DJXD�FRUULHQWH�

FRPR�Pi[LPR��
Figura D

Encender el equipo
CUIDADO
Daños en el equipo debido a un ajuste erróneo de la 
dureza del agua
(O�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�VROR�IXQFLRQD�GH�PDQHUD�
ySWLPD�VL�HO�HTXLSR�HVWi�DMXVWDGR�D�OD�GXUH]D�GHO�DJXD�
ORFDO��(O�HTXLSR�SXHGH�VXIULU�FDOFLILFDFLyQ�VL�OD�GXUH]D�
GHO�DJXD�HVWi�DMXVWDGD�HUUyQHDPHQWH��
$MXVWDU�HO�HTXLSR�DQWHV�GHO���� VHUYLFLR�D�OD�GXUH]D�GHO�
DJXD�ORFDO��9pDVH�SDUD�HOOR�HO�FDStWXOR��$MXVWH�GH�OD�GX�
UH]D�GHO�DJXD��
Nota 
'XUDQWH�OD���� YDSRUL]DFLyQ�WUDV�OD�UHWLUDGD�\�UHFRORFD�
FLyQ�GHO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU��HO�LPSXOVR�GH�YDSRU�
SXHGH�VHU�GpELO�R�LUUHJXODU�\�SXHGH�SURGXFLUVH�OD�VDOLGD�
GH�DOJXQDV�JRWDV�GH�DJXD��(O�HTXLSR�QHFHVLWD�XQ�SHUtR�
GR�GH�DGDSWDFLyQ�PLHQWUDV�VH�OOHQD�HO�FDUWXFKR�GHVFDO�
FLILFDGRU�GH�DJXD��(O�YROXPHQ�GH�YDSRU�VDOLHQWH�DXPHQ�
WD�GH�IRUPD�FRQVWDQWH�KDVWD�TXH��WUDV�DSUR[��
�� VHJXQGRV��VH�DOFDQ]D�HO�YROXPHQ�Pi[LPR�GH�YDSRU�
�� &RORFDU�HO�HTXLSR�VREUH�XQD�EDVH�ILUPH�
�� &RQHFWDU�HO�FRQHFWRU�GH�UHG�D�XQ�HQFKXIH�

D 3UHVLRQDU�HO�LQWHUUXSWRU�GH�HQFHQGLGR�
Figura E

�� 6H�LOXPLQD�OD�OiPSDUD�GH�FRQWURO�YHUGH�LQGLFDGRUD�
GH�FDOHIDFFLyQ�
7UDV�XQRV��� VHJXQGRV��HO�HTXLSR�HVWi�OLVWR�SDUD�VX
XVR�
Figura F
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Regulación del volumen de vapor
(O�YROXPHQ�GH�YDSRU�VDOLHQWH�VH�UHJXOD�FRQ�HO�LQWHUUXS�
WRU�GH�VHOHFFLyQ�GH�YROXPHQ�GH�YDSRU��(O�LQWHUUXSWRU�GH�
VHOHFFLyQ�GLVSRQH�GH�� SRVLFLRQHV�

�� 0RYHU�HO�LQWHUUXSWRU�GH�VHOHFFLyQ�GH�YROXPHQ�GH�YD�
SRU�SDUD�UHJXODU�OD�FDQWLGDG�QHFHVDULD�

�� 3UHVLRQDU�OD�SDODQFD�GH�YDSRU�
�� $QWHV�GH�LQLFLDU�OD�OLPSLH]D��GLULJLU�OD�SLVWROD�GH�YDSRU�

KDFLD�XQD�WRDOOD�KDVWD�TXH�HO�YDSRU�VDOJD�GH�PDQHUD�
XQLIRUPH�

Añadir agua
6L�H[LVWH�IDOWD�GH�DJXD��VH�LOXPLQD�OD�OiPSDUD�GH�FRQWURO�
URMD�LQGLFDGRUD�GH�IDOWD�GH�DJXD�GH�PDQHUD�HVWiWLFD�
3DUD�TXH�OD�VDOLGD�GH�YDSRU�VHD�FRQVWDQWH��GHEH�OOHQDU�
VH�FRQ�DJXD�SRU�OD�WDSD�GHO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU��$O�
OOHQDU�GH�DJXD��HO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�LQVHUWDGR�HQ�
HO�HTXLSR�SHUPDQHFH�LQPyYLO�
Nota 
(O�HTXLSR�FXHQWD�FRQ�XQD�SURWHFFLyQ�FRQWUD�PDUFKD�HQ�
VHFR�SDUD�OD�ERPED��6L�OD�ERPED�PDUFKD�HQ�VHFR�PX�
FKR�WLHPSR��S� HM���SRUTXH�HO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�QR�
HVWi�FRORFDGR�FRUUHFWDPHQWH��OD�ERPED�VH�GHVFRQHFWD�
\�OD�OiPSDUD�GH�FRQWURO�LQGLFDGRUD�GH�IDOWD�GH�DJXD�SDU�
SDGHD�
3DUD�SRGHU�YROYHU�D�XWLOL]DU�HO�HTXLSR��HV�QHFHVDULR�DSD�
JDUOR�\�YROYHU�D�HQFHQGHUOR��$O�PLVPR�WLHPSR�GHEH�DVH�
JXUDUVH�TXH�HO�FDUWXFKR�HVWp�ELHQ�FRORFDGR�\�TXH�HO�GH�
SyVLWR�GH�DJXD�HVWp�OR�VXILFLHQWHPHQWH�OOHQR�
�� /OHQDU�HO�GHSyVLWR�GH�DJXD�PHGLDQWH�OD�WDSD�GHO�FDU�

WXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�FRQ�� O�GH�DJXD�FRUULHQWH�
FRPR�Pi[LPR�
/D�OiPSDUD�GH�FRQWURO�GH�IDOWD�GH�DJXD�VH�DSDJD�

Interrupción del servicio
3DUD�DKRUUDU�HQHUJtD��UHFRPHQGDPRV�DSDJDU�HO�HTXLSR�
SDUD�UHDOL]DU�SDXVDV�GH�VHUYLFLR�GH��� PLQXWRV�
�� 3UHVLRQDU�HO�LQWHUUXSWRU�GH�DSDJDGR�

Desconexión del equipo
�� 3UHVLRQDU�HO�LQWHUUXSWRU�GH�DSDJDGR�

Figura O
(O�HTXLSR�HVWi�DSDJDGR�

�� 3UHVLRQDU�OD�SDODQFD�GH�YDSRU�KDVWD�TXH�GHMH�GH�VD�
OLU�YDSRU�
Figura P
/D�FDOGHUD�QR�WLHQH�SUHVLyQ�

�� 0RYHU�HO�VHJXUR�SDUD�QLxRV��LQWHUUXSWRU�GH�VHOHFFLyQ�
GHO�YROXPHQ�GH�YDSRU��KDFLD�DWUiV�
/D�SDODQFD�GH�YDSRU�HVWi�EORTXHDGD�

�� 6DFDU�HO�FRQHFWRU�GH�UHG�GHO�HQFKXIH�
CUIDADO
Daños en el equipo por putrefacción del agua
6L�HO�HTXLSR�QR�VH�XWLOL]D�GXUDQWH�PiV�GH�� PHVHV��HO�
DJXD�GHO�GHSyVLWR�SXHGH�SXGULUVH�
9DFLDU�HO�GHSyVLWR�GH�DJXD�DQWHV�GH�ODV�SDXVDV�GH�VHU�
YLFLR�

�� 9DFLDU�HO�GHSyVLWR�GH�DJXD�
Figura S

Almacenamiento del equipo
�� 6XMHWDU�ORV�WXERV�GH�SURORQJDFLyQ�HQ�ORV�VRSRUWHV

JUDQGHV�SDUD�DFFHVRULRV�
�� ,QWURGXFLU�OD�ERTXLOOD�PDQXDO�\�OD�ERTXLOOD�GH�FKRUUR�

HQ�� WXER�GH�SURORQJDFLyQ�FDGD�XQD��
�� )LMDU�ORV�FHSLOORV�UHGRQGRV�JUDQGHV�D�OD�ERTXLOOD�GH�

FKRUUR�
�� 1R�FRQHFWDU�FHSLOORV�UHGRQGRV�QL�ERTXLOODV�HQ�ORV

VRSRUWHV�PHGLDQRV�SDUD�DFFHVRULRV�
�� &ROJDU�OD�ERTXLOOD�SDUD�VXHOR�HQ�HO�VRSRUWH�GH�DSR\R�

Figura Q
�� (QUROODU�OD�PDQJXHUD�GH�YDSRU�HQ�HO�WXER�GH�SURORQ�

JDFLyQ�\�FRQHFWDU�OD�SLVWROD�GH�YDSRU�D�OD�ERTXLOOD�
SDUD�VXHOR�
Figura R

�� (QUROODU�HO�FDEOH�GH�UHG�DOUHGHGRU�GHO�WXER�GH�SUR�
ORQJDFLyQ�

�� $OPDFHQDU�HO�HTXLSR�HQ�XQ�OXJDU�IUHVFR�\�SURWHJLGR�
GH�KHODGDV�

Información importante para el
usuario

Limpiar las superficies de suelo
5HFRPHQGDPRV�IUHJDU�R�DVSLUDU�HO�VXHOR�DQWHV�GH�XWLOL�
]DU�HO�HTXLSR��$Vt�VH�HOLPLQDUiQ�ODV�SDUWtFXODV�VXHOWDV�\�
OD�VXFLHGDG�DQWHV�GH�OD�OLPSLH]D�K~PHGD�

Limpieza de tejidos
$QWHV�GH�WUDWDU�WHMLGRV�FRQ�HO�HTXLSR��FRPSUREDU�VL�VRQ�
DSWRV�HQ�XQD�]RQD�RFXOWD��$SOLFDU�YDSRU�HQ�HO�WHMLGR��GH�
MDU�VHFDU�\�FRPSUREDU�VL�VH�GDQ�PRGLILFDFLRQHV�HQ�HO�FR�
ORU�R�OD�IRUPD�
Limpieza de superficies con revestimiento o 

barnizado
CUIDADO
Superficies dañadas
(O�YDSRU�SXHGH�SURYRFDU�TXH�VH�GHVSUHQGD�OD�FHUD��HO�
OLPSLDPXHEOHV��ORV�UHFXEULPLHQWRV�GH�SOiVWLFR�R�ORV�FR�
ORUHV�\�ORV�OLVWRQHV�GH�UHERUGHV�
1R�GLULMD�HO�YDSRU�KDFLD�ORV�ERUGHV�HQFRODGRV��\D�TXH�
SXHGHQ�GHVSUHQGHUVH�ORV�OLVWRQHV��
1R�XWLOLFH�HO�HTXLSR�SDUD�OLPSLDU�VXHORV�GH�PDGHUD�R�
SDUTXHW�VLQ�VHOODU�
1R�XWLOLFH�HO�HTXLSR�SDUD�OLPSLDU�VXSHUILFLHV�UHFXELHUWDV�
GH�SOiVWLFR�R�EDUQL]DGDV��FRPR�PRELOLDULR�GH�FRFLQD�R�
GH�VDOD�GH�HVWDU��SXHUWDV�R�SDUTXHW�
�� 3DUD�OLPSLDU�HVWDV�VXSHUILFLHV��DSOLTXH�YDSRU�EUHYH�

PHQWH�VREUH�XQ�SDxR�\�IULHJXH�FRQ�pO�ODV�VXSHUILFLHV�
Limpieza de cristales

CUIDADO
Rotura de cristales y superficies dañadas
(O�YDSRU�SXHGH�GDxDU�ODV�]RQDV�VHOODGDV�GHO�PDUFR�GH�
ODV�YHQWDQDV�\��D�EDMDV�WHPSHUDWXUDV�H[WHULRUHV��SXHGH�
SURYRFDU�WHQVLRQHV�HQ�OD�VXSHUILFLH�GHO�FULVWDO�\�URPSHU�
OR�
1R�GLULMD�HO�YDSRU�KDFLD�ODV�]RQDV�VHOODGDV�GHO�PDUFR�GH�
OD�SXHUWD�
$�EDMDV�WHPSHUDWXUDV�H[WHULRUHV��FDOLHQWH�HO�FULVWDO�GH�OD�
YHQWDQD�DSOLFDQGR�YDSRU�VREUH�WRGD�VX�VXSHUILFLH�OLJH�
UDPHQWH�
z /LPSLDU�OD�VXSHUILFLH�GH�OD�YHQWDQD�FRQ�OD�ERTXLOOD�

PDQXDO�\�VX�FXELHUWD��8WLOL]DU�XQ�OLPSLDYHQWDQDV�
SDUD�UHWLUDU�HO�DJXD�R�VHFDU�ODV�VXSHUILFLHV�FRQ�XQ�
WUDSR�

9ROXPHQ�GH�YDSRU�Pi[LPR

9ROXPHQ�GH�YDSRU�UHGXFLGR

6LQ�YDSRU��VHJXUR�SDUD�QLxRV
Nota 
En esta posición no es posible accionar 
la palanca de vapor.
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Empleo de los accesorios
Pistola de vapor

/D�SLVWROD�GH�YDSRU�SXHGH�XWLOL]DUVH�VLQ�DFFHVRULRV�HQ�
ORV�VLJXLHQWHV�FDPSRV�GH�DSOLFDFLyQ��
z 3DUD�HOLPLQDU�DUUXJDV�OHYHV�GH�SUHQGDV�GH�URSD�WHQ�

GLGDV��$SOLFDU�YDSRU�HQ�OD�SUHQGD�GHVGH�XQD�GLVWDQ�
FLD�GH�������FP��

z 3DUD�OLPSLDU�SROYR�K~PHGR��$SOLFDU�YDSRU�EUHYH�
PHQWH�VREUH�XQ�SDxR�\�IUHJDU�FRQ�pO�HO�PRELOLDULR�

Boquilla de chorro
/D�ERTXLOOD�GH�FKRUUR�VLUYH�SDUD�OLPSLDU�]RQDV�GH�GLItFLO�
DFFHVR��UDQXUDV��ILMDFLRQHV��GHVDJ�HV��ODYDERV��:&V��
SHUVLDQDV�R�UDGLDGRUHV��&XDQWR�PiV�FHUFD�HVWp�OD�ER�
TXLOOD�GH�FKRUUR�GH�OD�]RQD�VXFLD��PiV�HIHFWLYD�VHUi�OD�
OLPSLH]D��\D�TXH�OD�WHPSHUDWXUD�\�HO�YROXPHQ�GHO�YDSRU�
HQ�OD�VDOLGD�GH�OD�ERTXLOOD�HVWiQ�HQ�VX�Pi[LPR�QLYHO��/DV�
LQFUXVWDFLRQHV�FDOFiUHDV�UHVLVWHQWHV�SXHGHQ�WUDWDUVH�
FRQ�XQ�GHWHUJHQWH�DGHFXDGR�DQWHV�GH�OD�OLPSLH]D�D�YD�
SRU��'HMDU�TXH�HO�GHWHUJHQWH�KDJD�HIHFWR�GXUDQWH�
� PLQXWRV�\��D�FRQWLQXDFLyQ��DSOLFDU�YDSRU�
�� &RORFDU�OD�ERTXLOOD�GH�FKRUUR�HQ�OD�SLVWROD�GH�YDSRU�

Figura H
Cepillo redondo (pequeño)

(O�FHSLOOR�UHGRQGR�SHTXHxR�VLUYH�SDUD�OLPSLDU�OD�VXFLH�
GDG�GLItFLO�GH�HOLPLQDU��*UDFLDV�D�HVWRV�FHSLOORV��OD�VXFLH�
GDG�GLItFLO�SXHGH�HOLPLQDUVH�IiFLOPHQWH��
CUIDADO
Superficies dañadas
(O�FHSLOOR�SXHGH�GDxDU�ODV�VXSHUILFLHV�GHOLFDGDV�
1R�HV�DSWR�SDUD�OD�OLPSLH]D�GH�VXSHUILFLHV�GHOLFDGDV�
�� 0RQWDU�HO�FHSLOOR�UHGRQGR�SHTXHxR�HQ�OD�ERTXLOOD�GH�

FKRUUR�
Figura I

Cepillo redondo (grande)
(O�FHSLOOR�UHGRQGR�JUDQGH�VLUYH�SDUD�OLPSLDU�JUDQGHV�VX�
SHUILFLHV�UHGRQGHDGDV��FRPR�S� HM��ODYDERV��SODWRV�GH�
GXFKD��EDxHUDV�\�IUHJDGHURV�
CUIDADO
Superficies dañadas
(O�FHSLOOR�SXHGH�GDxDU�ODV�VXSHUILFLHV�GHOLFDGDV�
1R�HV�DSWR�SDUD�OD�OLPSLH]D�GH�VXSHUILFLHV�GHOLFDGDV�
�� 0RQWDU�HO�FHSLOOR�UHGRQGR�JUDQGH�HQ�OD�ERTXLOOD�GH�

FKRUUR�
Figura I

Boquilla de alto rendimiento
/D�ERTXLOOD�GH�DOWR�UHQGLPLHQWR�VLUYH�SDUD�OLPSLDU�OD�VX�
FLHGDG�GLItFLO�GH�HOLPLQDU��SDUD�OLPSLDU�HVTXLQDV�R�UDQX�
UDV�PHGLDQWH�VRSODGR��HWF�
�� 0RQWDU�ODV�ERTXLOODV�GH�DOWR�UHQGLPLHQWR�FRUUHVSRQ�

GLHQWHV�D�ORV�FHSLOORV�UHGRQGRV�HQ�OD�ERTXLOOD�GH�
FKRUUR��
Figura I

Boquilla manual
/D�ERTXLOOD�PDQXDO�VLUYH�SDUD�OLPSLDU�VXSHUILFLHV�SHTXH�
xDV�ODYDEOHV��FDELQDV�GH�GXFKD�\�HVSHMRV�
�� &RORFDU�OD�ERTXLOOD�PDQXDO�HQ�OD�SLVWROD�GH�YDSRU�GH�

OD�PLVPD�PDQHUD�TXH�OD�ERTXLOOD�GH�FKRUUR�
Figura H

�� &RORFDU�OD�FXELHUWD�VREUH�OD�ERTXLOOD�PDQXDO�

Boquilla para suelos
/D�ERTXLOOD�SDUD�VXHORV�VLUYH�SDUD�OD�OLPSLH]D�GH�UHFX�
EULPLHQWRV�GH�VXHOR�R�SDUHG�ODYDEOHV��FRPR�VXHORV�GH�
SLHGUD��EDOGRVDV�R�39&��
CUIDADO
Daños por aplicación de vapor
(O�FDORU�\�OD�KXPHGDG�SXHGHQ�FDXVDU�GHVSHUIHFWRV�
$QWHV�GH�OD�DSOLFDFLyQ��FRPSUXHEH�OD�UHVLVWHQFLD�DO�FD�
ORU�\�ODV�FRQVHFXHQFLDV�GHO�YDSRU�HQ�XQD�]RQD�GLVFUHWD�
FRQ�XQ�SHTXHxR�YROXPHQ�GH�YDSRU�
Nota 
/RV�UHVLGXRV�GH�GHWHUJHQWH�R�ODV�HPXOVLRQHV�VREUH�VX�
SHUILFLHV�TXH�YDQ�D�OLPSLDUVH�SXHGHQ�SURYRFDU�PDUFDV�
GXUDQWH�OD�OLPSLH]D�D�YDSRU�TXH�GHVDSDUHFHQ�WUDV�UHSH�
WLGDV�DSOLFDFLRQHV�
5HFRPHQGDPRV�IUHJDU�R�DVSLUDU�HO�VXHOR�DQWHV�GH�XWLOL�
]DU�HO�HTXLSR��$Vt�VH�HOLPLQDUiQ�ODV�SDUWtFXODV�VXHOWDV�\�
OD�VXFLHGDG�DQWHV�GH�OD�OLPSLH]D�K~PHGD��7UDEDMDU�GHV�
SDFLR�VREUH�VXSHUILFLHV�PX\�VXFLDV�SDUD�TXH�HO�YDSRU�
SXHGD�KDFHU�HIHFWR�PiV�WLHPSR�
�� &RQHFWDU�ORV�WXERV�GH�SURORQJDFLyQ�FRQ�OD�SLVWROD�GH�

YDSRU�
Figura J

�� &RORFDU�OD�ERTXLOOD�SDUD�VXHORV�HQ�HO�WXER�GH�SURORQ�
JDFLyQ�
Figura K

�� )LMDU�HO�SDxR�SDUD�VXHORV�D�OD�ERTXLOOD�SDUD�VXHORV�
D &RORFDU�HO�SDxR�SDUD�VXHORV�VREUH�HO�VXHOR�FRQ�

ODV�FLQWDV�DGKHVLYDV�KDFLD�DUULED�
E &RORFDU�OD�ERTXLOOD�SDUD�VXHORV�VREUH�HO�SDxR�

SDUD�VXHORV�SUHVLRQDQGR�OLJHUDPHQWH�
Figura L

(O�SDxR�SDUD�VXHORV�VH�DGKLHUH�SRU�Vt�PLVPR�D�OD�ER�
TXLOOD�SDUD�VXHORV�PHGLDQWH�OD�ILMDFLyQ�DGKHVLYD�

Retirar el paño para suelos
�� &RORFDU�XQ�SLH�VREUH�OD�OHQJ�HWD�GHO�SDxR�SDUD�VXH�

ORV�\�HOHYDU�OD�ERTXLOOD�SDUD�VXHORV�
Figura L
Nota 
$O�LQLFLR��OD�FLQWDV�DGKHVLYD�GHO�SDxR�SDUD�VXHORV�
DJDUUD�FRQ�IXHU]D�\�SXHGH�UHVXOWDU�GLItFLO�UHWLUDUOR�GH�
OD�ERTXLOOD�SDUD�VXHORV��7UDV�XQ�XVR�FRQWLQXDGR�\�
GHVSXpV�GH�ODYDU�HO�SDxR�SDUD�VXHORV��HVWH�VH�UHWLUD�
FRQ�IDFLOLGDG�GH�OD�ERTXLOOD�SDUD�VXHORV�\�KDEUi�DO�
FDQ]DGR�OD�DGKHUHQFLD�LGHDO�

Apoyo de la boquilla para suelos
�� (Q�FDVR�GH�LQWHUUXSFLyQ�GHO�WUDEDMR��FROJDU�OD�ERTXL�

OOD�SDUD�VXHOR�HQ�HO�VRSRUWH�GH�DSR\R�
Figura Q

Deslizador para alfombras
&RQ�HO�GHVOL]DGRU�SDUD�DOIRPEUDV�VH�UHIUHVFDQ�ODV�DO�
IRPEUDV�
CUIDADO
Deterioros en el deslizador para alfombras y en la 
alfombra
/D�VXFLHGDG�GHO�GHVOL]DGRU�SDUD�DOIRPEUDV��DVt�FRPR�HO�
FDORU�\�OD�KXPHGDG�SXHGHQ�FDXVDU�GHVSHUIHFWRV�HQ�OD�
DOIRPEUD�
$QWHV�GH�OD�DSOLFDFLyQ��FRPSUXHEH�OD�UHVLVWHQFLD�DO�FD�
ORU�\�ODV�FRQVHFXHQFLDV�GHO�YDSRU�GH�IRUPD�GLVFUHWD�HQ�
XQD�SDUWH�GH�OD�DOIRPEUD�FRQ�XQ�SHTXHxR�YROXPHQ�GH�
YDSRU�
7HQJD�HQ�FXHQWD�ODV�LQGLFDFLRQHV�GH�OLPSLH]D�GHO�IDEUL�
FDQWH�GH�OD�DOIRPEUD�
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$QWHV�DSOLFDU�HO�GHVOL]DGRU�SDUD�DOIRPEUDV��DVHJ~UHVH�
GH�TXH�OD�DOIRPEUD�VH�KD�DVSLUDGR�\�GH�TXH�ODV�PDQ�
FKDV�VH�KDQ�TXLWDGR��
$QWHV�GH�OD�DSOLFDFLyQ�\�GHVSXpV�GH�ODV�SDXVDV�GH�IXQ�
FLRQDPLHQWR�SRU�HYDSRUDFLyQ�HQ�XQ�GHVDJ�H��VLQ�SDxR�
SDUD�VXHORV ��FRQ�DFFHVRULRV���UHWLUH�OD�SRVLEOH�DJXD�
DFXPXODGD��FRQGHQVDGR��HQ�HO�HTXLSR�
8WLOLFH�HO�GHVOL]DGRU�SDUD�DOIRPEUDV�~QLFDPHQWH�FRQ�
SDxR�SDUD�VXHORV�HQ�OD�ERTXLOOD�SDUD�VXHORV�
5HDOLFH�OD�OLPSLH]D�D�YDSRU�XWLOL]DQGR�HO�GHVOL]DGRU�SDUD�
DOIRPEUDV�FRQ�XQD�HWDSD�GH�YDSRU�VXDYH�
1R�GLULMD�HO�YDSRU�GH�IRUPD�FRQWLQXDGD�KDFLD�HO�PLVPR�
OXJDU��Pi[LPR�GXUDQWH�� VHJXQGRV��SDUD�HYLWDU�XQD�KX�
PHGDG�HOHYDGD��DVt�FRPR�HO�ULHVJR�GH�FDXVDU�GDxRV�SRU�
OD�WHPSHUDWXUD�
1R�XWLOLFH�HO�GHVOL]DGRU�SDUD�DOIRPEUDV�VREUH�DOIRPEUDV�
GH�SHOR�ODUJR�
Fijar el deslizador para alfombras a la boquilla para 

suelos
�� )LMDU�HO�SDxR�SDUD�VXHORV�D�OD�ERTXLOOD�SDUD�VXHORV��

YpDVH�HO�FDStWXOR�%RTXLOOD�SDUD�VXHORV�
Figura L

�� 'HVOL]DU�OD�ERTXLOOD�SDUD�VXHORV�FRQ�XQD�OLJHUD�SUH�
VLyQ�KDVWD�TXH�HQFDMH�HQ�HO�GHVOL]DGRU�SDUD�DOIRP�
EUDV�
Figura M

�� &RPHQ]DU�OD�OLPSLH]D�GH�DOIRPEUDV�
Retirar el deslizador para alfombras de la boquilla 

para suelos
! PRECAUCIÓN
Quemaduras en el pie
(O�GHVOL]DGRU�SDUD�DOIRPEUDV�SXHGH�FDOHQWDUVH�DO�YDSR�
UL]DU�
1R�XWLOL]DU�HO�GHVOL]DGRU�SDUD�DOIRPEUDV�GHVFDO]R�QL�FRQ�
VDQGDOLDV�R�FDO]DGR�DELHUWR�
8WLOL]DU�HO�GHVOL]DGRU�SDUD�DOIRPEUDV�~QLFDPHQWH�FRQ�HO�
FDO]DGR�DGHFXDGR�
�� 3UHVLRQDU�OD�EULGD�GHO�GHVOL]DGRU�SDUD�DOIRPEUDV�KD�

FLD�DEDMR�FRQ�OD�SXQWD�GHO�]DSDWR�
�� (OHYDU�OD�ERTXLOOD�SDUD�VXHORV�

Figura M
Cuidado y mantenimiento

Vaciado del depósito de agua
CUIDADO
Daños en el equipo por putrefacción del agua
6L�HO�HTXLSR�QR�VH�XWLOL]D�GXUDQWH�PiV�GH�� PHVHV��HO�
DJXD�GHO�GHSyVLWR�SXHGH�SXGULUVH�
9DFLDU�HO�GHSyVLWR�GH�DJXD�DQWHV�GH�ODV�SDXVDV�GH�VHU�
YLFLR�
�� 3UHVLRQDU�HO�LQWHUUXSWRU�GH�DSDJDGR�

(O�HTXLSR�HVWi�DSDJDGR�
�� 6DFDU�HO�FRQHFWRU�GH�UHG�GHO�HQFKXIH�
�� ([WUDHU�HO�DFFHVRULR�GH�ORV�SRUWDDFFHVRULRV�
�� 5HWLUDU�HO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�GHO�HTXLSR�
�� 9DFLDU�HO�GHSyVLWR�GH�DJXD�

Figura S
Sustitución del cartucho descalcificador

CUIDADO
Daños en el equipo y vida útil reducida
(O�LQFXPSOLPLHQWR�GH�ORV�LQWHUYDORV�GH�VXVWLWXFLyQ��LQGL�
FDFLyQ�GH�OD�OiPSDUD�GH�FRQWURO��GHO�FDUWXFKR�GHVFDOFL�
ILFDGRU�SXHGH�SURYRFDU�GDxRV�HQ�HO�HTXLSR�\�UHGXFLU�VX�
YLGD�~WLO�
&XPSOLU�ORV�LQWHUYDORV�GH�VXVWLWXFLyQ��LQGLFDFLyQ�GH�OD�
OiPSDUD�GH�FRQWURO��

Nota 
/RV�LQWHUYDORV�GH�VXVWLWXFLyQ�YDUtDQ�HQ�IXQFLyQ�GH�OD�GX�
UH]D�GHO�DJXD�ORFDO��/DV�]RQDV�FRQ�DJXDV�GXUDV��S� HM��
,,,�,9��UHTXLHUHQ�GH�XQ�LQWHUYDOR�GH�VXVWLWXFLyQ�PiV�IUH�
FXHQWH�TXH�ODV�]RQDV�FRQ�DJXDV�EODQGDV��S� HM��,�,,��

Luz indicadora de control al final del tiempo de 
marcha

/D�QHFHVLGDG�GH�FDPELR�GHO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�VH�
LQGLFD�GH�OD�VLJXLHQWH�PDQHUD�PHGLDQWH�OD�©OiPSDUD�GH�
FRQWURO�GHO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRUª�
z � KRUDV�DQWHV�GH�WUDQVFXUULU�HO�WLHPSR�GH�PDUFKD�OD�

OiPSDUD�GH�FRQWURO�SDUSDGHD�
z � KRUD�DQWHV�GH�WUDQVFXUULU�HO�WLHPSR�GH�PDUFKD�OD

OiPSDUD�GH�FRQWURO�SDUSDGHD�PiV�UiSLGDPHQWH�
z 6L�VH�DJRWD�HO�WLHPSR�GH�PDUFKD�GHO�FDUWXFKR�GHV�

FDOFLILFDGRU��OD�OiPSDUD�GH�FRQWURO�VH�LOXPLQD�GH�IRU�
PD�HVWiWLFD�\�HO�HTXLSR�VH�DSDJD�DXWRPiWLFDPHQWH�
FRQ�HO�ILQ�GH�LPSHGLU�TXH�VH�SURGX]FDQ�GDxRV�HQ�HO�
HTXLSR�

Utilización del cartucho descalcificador
CUIDADO
Daños en el equipo
(O�XVR�FRQWLQXDGR�GH�XQ�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�JDV�
WDGR�SXHGH�SURYRFDU�GDxRV�HQ�HO�HTXLSR�
3URFHGHU�FRQ�FXLGDGR�SDUD�HYLWDU�FRQIXQGLU�ORV�FDUWX�
FKRV�
Nota 
'XUDQWH�OD���� YDSRUL]DFLyQ�WUDV�OD�UHWLUDGD�\�UHFRORFD�
FLyQ�GHO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU��HO�LPSXOVR�GH�YDSRU�
SXHGH�VHU�GpELO�R�LUUHJXODU�\�SXHGH�SURGXFLUVH�OD�VDOLGD�
GH�DOJXQDV�JRWDV�GH�DJXD��(O�HTXLSR�QHFHVLWD�XQ�SHUtR�
GR�GH�DGDSWDFLyQ�PLHQWUDV�VH�OOHQD�HO�FDUWXFKR�GHVFDO�
FLILFDGRU�GH�DJXD��(O�YROXPHQ�GH�YDSRU�VDOLHQWH�DXPHQ�
WD�GH�IRUPD�FRQVWDQWH�KDVWD�TXH��WUDV�DSUR[��
�� VHJXQGRV��VH�DOFDQ]D�HO�YROXPHQ�Pi[LPR�GH�YDSRU�
�� 3UHVLRQDU�HO�LQWHUUXSWRU�GH�DSDJDGR�

(O�HTXLSR�HVWi�DSDJDGR�
�� 5HWLUDU�HO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�
�� &RORFDU�XQ�FDUWXFKR�QXHYR�
�� 3UHVLRQDU�HO�LQWHUUXSWRU�GH�HQFHQGLGR�

(O�HTXLSR�HVWi�HQFHQGLGR�
�� 0DQWHQHU�SUHVLRQDGR�HO�ERWyQ�5(6(7�GXUDQWH

� VHJXQGRV�
/D�OiPSDUD�GH�FRQWURO�©&DPELR�GH�FDUWXFKR�GHVFDO�
FLILFDGRUª�VH�DSDJD�\�HO�WLHPSR�GH�PDUFKD�GHO�FDU�
WXFKR�VH�UHLQLFLD�

�� 'HMDU�TXH�HO�HTXLSR�VH�FDOLHQWH�
�� 0DQWHQHU�OD�SDODQFD�GH�YDSRU�SUHVLRQDGD�

XQRV �� VHJXQGRV�SDUD�YHQWLODU�HO�FDUWXFKR�GHVFDO�
FLILFDGRU�

Ajuste de la dureza del agua
CUIDADO
Daños en el equipo por la calcificación
(O�HTXLSR�SXHGH�VXIULU�FDOFLILFDFLyQ�VL�HO�FDUWXFKR�GHV�
FDOFLILFDGRU�QR�HVWi�FRORFDGR�R�VL�OD�GXUH]D�GHO�DJXD�
HVWi�DMXVWDGD�HUUyQHDPHQWH�
7UDEDMDU�VLHPSUH�FRQ�HO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�FROR�
FDGR�
$MXVWDU�HTXLSR�D�OD�GXUH]D�GHO�DJXD�ORFDO�
$QWHV�GH�VX�XVR�HQ�XQD�]RQD�FRQ�XQ�DJXD�GH�GXUH]D�
GLVWLQWD��S� HM��WUDV�XQD�PXGDQ]D���DMXVWDU�HO�HTXLSR�D�OD�
GXUH]D�GHO�DJXD�DFWXDO�
Nota 
(O�RUJDQLVPR�HQFDUJDGR�GH�OD�JHVWLyQ�GHO�DJXD�R�ORV�
VHUYLFLRV�PXQLFLSDOHV�SURSRUFLRQDQ�LQIRUPDFLyQ�VREUH�
OD�GXUH]D�GHO�DJXD�GHO�JULIR�
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/D�GXUH]D�GHO�DJXD�VH�DMXVWD�FRQ�HO�ERWyQ�5(6(7��(O�
DMXVWH�GH�OD�GXUH]D�GHO�DJXD�SHUPDQHFH�JXDUGDGR�SHU�
PDQHQWHPHQWH�D�QR�VHU�HVWH�DMXVWH�VH�PRGLILTXH��S� HM��
WUDV�XQD�PXGDQ]D���(O�HTXLSR�HVWi�DMXVWDGR�GH�IiEULFD�
FRQ�OD�GXUH]D�GH�DJXD�PiV�DOWD�SRVLEOH��QLYHO ,9���(O�
HTXLSR�LQGLFD�OD�GXUH]D�GHO�DJXD�DMXVWDGD�FRQ�SDUSD�
GHRV�
Niveles de dureza del agua y parpadeos

Nota 
(O�HIHFWR�DQWLFDO�GHO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�VH�DFWLYD�
HQ�FXDQWR�HO�HTXLSR�VH�OOHQD�GH�DJXD�\�VH�SRQH�HQ�IXQ�
FLRQDPLHQWR��/RV�JUiQXORV�GHO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�
UHFRJHQ�OD�FDO�GHO�DJXD��1R�HV�QHFHVDULR�UHDOL]DU�XQD�
GHVFDOFLILFDFLyQ�D�PD\RUHV�
Nota 
/RV�JUiQXORV�GHO�FDUWXFKR�SXHGHQ�FDPELDU�GH�FRORU�DO�
HQWUDU�HQ�FRQWDFWR�FRQ�HO�DJXD��HVWR�HVWi�UHODFLRQDGR�
FRQ�HO�FRQWHQLGR�PLQHUDO�GHO�DJXD��(VWD�GHFRORUDFLyQ�HV�
LQRFXD�\�QR�WLHQH�XQ�HIHFWR�QHJDWLYR�HQ�HO�HTXLSR��ORV�
WUDEDMRV�GH�OLPSLH]D�QL�HQ�HO�IXQFLRQDPLHQWR�GHO�FDUWX�
FKR�GHVFDOFLILFDGRU�
Nota 
'XUDQWH�HO�DMXVWH��QR�KDFHU�XQD�SDXVD�VXSHULRU�D�
�� VHJXQGRV��GDGR�TXH�GH�OR�FRQWUDULR�HO�HTXLSR�VH�UH�
DMXVWD�DXWRPiWLFDPHQWH�D�OD�GXUH]D�GHO�DJXD�DQWHULRU�
PHQWH�DMXVWDGD�R��VL�HVWD�HV�OD�SULPHUD�SXHVWD�HQ�PDU�
FKD��D�OD�PD\RU�GXUH]D�GH�O�DJXD��
�� (QFKXIDU�HO�FRQHFWRU�GH�UHG�
�� $VHJXUDUVH�GH�TXH�HO�HTXLSR�HVWi�DSDJDGR�
�� 3UHVLRQDU�HO�ERWyQ�5(6(7�\�PDQWHQHUOR�SUHVLRQDGR�

GXUDQWH�HO�HQFHQGLGR�GHO�HTXLSR�
Figura G
8QRV�� VHJXQGRV�PiV�WDUGH�OD�OiPSDUD�GH�FRQWURO�
SDUSDGHD�\�VHxDOL]D��SRU�PHGLR�GHO�Q~PHUR�GH�SDU�
SDGHRV��HO�DMXVWH�GH�OD�GXUH]D�GHO�DJXD�DFWXDO�

�� 9ROYHU�D�SUHVLRQDU�HO�ERWyQ�5(6(7�SDUD�PRGLILFDU�HO
QLYHO�GH�GXUH]D�
Nota
$O�SUHVLRQDU�HO�ERWyQ�5(6(7�QR�VH�LQGLFD�HO�QLYHO�GH�
GXUH]D�GHO�DJXD�PHGLDQWH�SDUSDGHRV�

�� 6ROWDU�HO�ERWyQ�5(6(7�
6H�PXHVWUD�OD�GXUH]D�GHO�DJXD�DMXVWDGD�SRU�PHGLR�
GH�SDUSDGHRV�

�� (Q�FDVR�QHFHVDULR��UHSHWLU�HO�SURFHVR�KDVWD�OOHJDU�DO�
QLYHO�GH�GXUH]D�GHO�DJXD�TXH�VH�GHVHH�

�� 0DQWHQHU�SUHVLRQDGR�HO�ERWyQ�5(6(7�GXUDQWH�
� VHJXQGRV�SDUD�JXDUGDU�HO�DMXVWH�GHO�QLYHO�GH�GXUH�
]D�GHO�DJXD�
/D�OiPSDUD�GH�FRQWURO�GH�GXUH]D�GHO�DJXD�VH�LOXPL�
QD�

Mantenimiento de los accesorios
�$FFHVRULRV��VHJ~Q�HO�DOFDQFH�GHO�VXPLQLVWUR�
Nota 
(O�SDxR�GH�PLFURILEUDV�QR�HV�DSWR�SDUD�OD�VHFDGRUD�
Nota 
3DUD�OLPSLDU�ORV�SDxRV��SUHVWDU�DWHQFLyQ�D�ODV�LQGLFDFLR�
QHV�GH�ODYDGR��3DUD�TXH�ORV�SDxRV�FRQVHUYHQ�OD�FDSD�
FLGDG�GH�DEVRUFLyQ�GH�OD�VXFLHGDG��QR�HPSOHDU�VXDYL�
]DQWH�
�� /DYDU�ORV�SDxRV�SDUD�VXHORV�\�ODV�FXELHUWDV�D����&�

FRPR�Pi[LPR�HQ�OD�ODYDGRUD�

Ayuda en caso de avería
$�PHQXGR��ODV�FDXVDV�GH�ODV�DYHUtDV�VRQ�VLPSOHV�\�SXH�
GHQ�VROXFLRQDUVH�FRQ�D\XGD�GHO�VLJXLHQWH�UHVXPHQ��(Q�
FDVR�GH�GXGD�R�HQ�HO�FDVR�GH�DYHUtDV�QR�PHQFLRQDGDV�
DTXt��SyQJDVH�HQ�FRQWDFWR�FRQ�HO�VHUYLFLR�GH�SRVWYHQWD�
! ADVERTENCIA
Riesgo de choques eléctricos y de combustión
6L�HO�GLVSRVLWLYR�HVWi�FRQHFWDGR�D�OD�FRUULHQWH�HOpFWULFD�
R�VL�WRGDYtD�QR�VH�KD�HQIULDGR��HV�SHOLJURVR�WUDWDU�GH�UH�
VROYHU�DYHUtDV��
'HVFRQHFWH�HO�FRQHFWRU�GH�UHG�
'HMH�HQIULDU�HO�HTXLSR�
La lámpara de control indicadora de falta de agua 
parpadea en rojo
/D�SURWHFFLyQ�FRQWUD�PDUFKD�HQ�VHFR�GH�OD�ERPED�HVWi�
DFWLYDGD�
�� 'HVFRQHFWDU�HO�HTXLSR�\�YROYHU�D�FRQHFWDUOR�
�� $VHJXUDU�TXH�HO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�HVWp�FR�

UUHFWDPHQWH�FRORFDGR�\�TXH�KD\D�VXILFLHQWH�DJXD�HQ�
HO�GHSyVLWR�

La lámpara de control indicadora de falta de agua 
permanece encendida en rojo
1R�KD\�DJXD�HQ�HO�GHSyVLWR�GH�DJXD�
�� 3DUD�OOHQDU�GH�DJXD��YHU�HO�FDStWXOR�$xDGLU�DJXD�
No se puede presionar la palanca de vapor
/D�SDODQFD�GH�YDSRU�HVWi�DVHJXUDGD�FRQ�HO�VHJXUR�SDUD�
QLxRV�
z 0RYHU�HO�VHJXUR�SDUD�QLxRV��LQWHUUXSWRU�GH�VHOHFFLyQ�

GHO�YROXPHQ�GH�YDSRU��KDFLD�GHODQWH�
/D�SDODQFD�GH�YDSRU�HVWi�GHVEORTXHDGD�

No hay vapor/ hay poco vapor, aunque hay suficien-
te agua en el depósito
(O�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�QR�VH�KD�FRORFDGR�R�VH�KD�
FRORFDGR�LQFRUUHFWDPHQWH�
z �&RORFDU�XQ�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�R�FRORFDUOR�ELHQ�
(O�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�VH�KD�UHWLUDGR�GXUDQWH�HO�OOH�
QDGR�GH�DJXD�
z 'HMDU�HO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�HQ�HO�HTXLSR�GX�

UDQWH�HO�OOHQDGR�
6H�KD�FRORFDGR�XQ�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�QXHYR�
z 0DQWHQHU�SDODQFD�GH�YDSRU�SUHVLRQDGD�LQGHILQLGD�

PHQWH�
7UDV�XQRV �� VHJXQGRV��VH�SURGXFLUi�OD�Pi[LPD�VD�
OLGD�GH�YDSRU�

La lámpara de control roja «Cambio de cartucho 
descalcificador» se enciende / parpadea
(O�WLHPSR�GH�PDUFKD�GHO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�HVWi�
D�SXQWR�GH�WHUPLQDUVH�
z &RORFDU�XQ�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�QXHYR�\�UHVWD�

EOHFHU�OD�LQGLFDFLyQ�GH�PDQWHQLPLHQWR��YHU�HO�FDStWX�
OR�6XVWLWXFLyQ�GHO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�

1R�VH�KD�SUHVLRQDGR�HO�ERWyQ�5(6(7�WUDV�FDPELDU�HO�
FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�
z 3XOVDU�HO�ERWyQ�5(6(7�GXUDQWH�� VHJXQGRV�WUDV�FR�

ORFDU�HO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU��YHU�FDStWXOR�6XVWL�
WXFLyQ�GHO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�

Rango de 
resistencia

°dH mmol/l Cantidad 
de parpa-
deos

Intervalo 
de parpa-
deo

, EODQGR ��� ����� �[ � VHJXQGR
V,, PHGLR ���� ������� �[

,,, GXUR ����� ������� �[
,9 PX\�

GXUR
!�� !��� �[
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El equipo se apaga de forma automática
(O�WLHPSR�GH�PDUFKD�GHO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�KD�OOH�
JDGR�D�VX�ILQ
z &RORFDU�XQ�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�QXHYR�\�UHVWD�

EOHFHU�OD�LQGLFDFLyQ�GH�PDQWHQLPLHQWR��YHU�HO�FDStWX�
OR�6XVWLWXFLyQ�GHO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�

1R�VH�KD�SUHVLRQDGR�HO�ERWyQ�5(6(7�WUDV�FDPELDU�HO�
FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�
z 3XOVDU�HO�ERWyQ�5(6(7�GXUDQWH�� VHJXQGRV�WUDV�FR�

ORFDU�HO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU��YHU�FDStWXOR�6XVWL�
WXFLyQ�GHO�FDUWXFKR�GHVFDOFLILFDGRU�

Datos técnicos

5HVHUYDGR�HO�GHUHFKR�D�UHDOL]DU�PRGLILFDFLRQHV�

Índice

Indicações gerais
$QWHV�GD�SULPHLUD�XWLOL]DomR�GR�DSDUHOKR�
OHLD�R�PDQXDO�GH�LQVWUXo}HV�RULJLQDO�H�RV�
DYLVRV�GH�VHJXUDQoD�TXH�R�DFRPSD�

QKDP��3URFHGD�GH�DFRUGR�FRP�R�PHVPR�
&RQVHUYH�DV�GXDV�IROKDV�SDUD�UHIHUrQFLD�RX�XWLOL]DomR�
IXWXUD�

Utilização para os fins previstos
8WLOL]H�R�DSDUHOKR�HP�H[FOXVLYR�QD�KDELWDomR�SULYDGD��2�
DSDUHOKR�GHVWLQD�VH�j�OLPSH]D�D�YDSRU�H�SRGH�VHU�XWLOL�
]DGR�FRP�R�DFHVVyULR�DGHTXDGR��FRQIRUPH�GHVFULWR�
QHVWH�PDQXDO�GH�LQVWUXo}HV��1mR�VmR�QHFHVViULRV�SUR�
GXWRV�GH�OLPSH]D��2EVHUYH�RV�DYLVRV�GH�VHJXUDQoD�

Protecção do meio ambiente
2V�PDWHULDLV�GH�HPSDFRWDPHQWR�VmR�UHFLFOiYHLV��
(OLPLQH�DV�HPEDODJHQV�GH�DFRUGR�FRP�RV�UHJXOD�
PHQWRV�DPELHQWDLV�
2V�DSDUHOKRV�HOpFWULFRV�H�HOHFWUyQLFRV�FRQWrP�
PDWHULDLV�UHFLFOiYHLV�GH�YDORU�H��FRP�IUHTXrQFLD��
FRPSRQHQWHV�FRPR�EDWHULDV��DFXPXODGRUHV�RX�
yOHR�TXH��HP�FDVR�GH�PDQLSXODomR�RX�UHFROKD�HU�

UDGD��SRGHP�UHSUHVHQWDU�XP�SRWHQFLDO�SHULJR�SDUD�D�
VD~GH�KXPDQD�H�SDUD�R�DPELHQWH��(VWHV�FRPSRQHQWHV�
VmR�QHFHVViULRV�SDUD�R�ERP�IXQFLRQDPHQWR�GR�DSDUH�
OKR��2V�DSDUHOKRV�TXH�DSUHVHQWHP�HVWH�VtPEROR�QmR�
GHYHP�VHU�UHFROKLGRV�QR�OL[R�GRPpVWLFR�
Avisos relativos a ingredientes (REACH)
3RGH�HQFRQWUDU�LQIRUPDo}HV�DFWXDOL]DGDV�DFHUFD�GH�LQ�
JUHGLHQWHV�HP��www.kaercher.com/REACH

Acessórios e peças sobressalentes
$R�XWLOL]DU�DSHQDV�DFHVVyULRV�RULJLQDLV�H�SHoDV�VREUHV�
VDOHQWHV�RULJLQDLV��JDUDQWH�XPD�XWLOL]DomR�VHJXUD�H�R�
ERP�IXQFLRQDPHQWR�GR�DSDUHOKR�
,QIRUPDo}HV�DFHUFD�GH�DFHVVyULRV�H�SHoDV�VREUHVVD�
OHQWHV�GLVSRQtYHLV�HP�www.kaercher.com�

Volume do fornecimento
2�YROXPH�GR�IRUQHFLPHQWR�GR�DSDUHOKR�HVWi�LQGLFDGR�QD�
HPEDODJHP��$R�DEULU�D�HPEDODJHP��FRQILUPH�D�LQWHJUD�
OLGDGH�GR�FRQWH~GR��&DVR�IDOWHP�DFHVVyULRV�RX�HP�FDVR�
GH�GDQRV�GH�WUDQVSRUWH�LQIRUPH�R�VHX�IRUQHFHGRU�

Garantia
(P�FDGD�SDtV�VmR�YiOLGDV�DV�FRQGLo}HV�GH�JDUDQWLD�
WUDQVPLWLGDV�SHOD�QRVVD�VRFLHGDGH�GLVWULEXLGRUD�UHV�
SRQViYHO��7UDWDUHPRV�GH�SRVVtYHLV�DYDULDV�QR�VHX�DSD�
UHOKR�QR�kPELWR�GR�SUD]R�GD�JDUDQWLD��VHP�FXVWRV��GHV�
GH�TXH�HVWDV�WHQKDP�RULJHP�QXP�HUUR�GH�PDWHULDO�RX�GH�
IDEULFR��(P�FDVR�GH�JDUDQWLD��FRQWDFWH�R�VHX�UHYHQGH�
GRU�RX�D�DVVLVWrQFLD�WpFQLFD�DXWRUL]DGD�PDLV�SUy[LPD��
DSUHVHQWDQGR�R�WDOmR�GH�FRPSUD�
�HQGHUHoR�FRQVXOWDU�R�YHUVR�

Unidades de segurança
! CUIDADO
Unidades de segurança alteradas ou em falta
$V�XQLGDGHV�GH�VHJXUDQoD�VHUYHP�SDUD�D�VXD�SURWHF�
omR�
1XQFD�DOWHUH�RX�HYLWH�DV�XQLGDGHV�GH�VHJXUDQoD�

Símbolos no aparelho
�VHJXQGR�WLSR�GH�PRGHOR�

Conexión eléctrica
7HQVLyQ 9 �������
)DVH a �
)UHFXHQFLD +] �����
*UDGR�GH�SURWHFFLyQ ,3;�
&ODVH�GH�SURWHFFLyQ ,
Datos de potencia
3RWHQFLD�FDORUtILFD : ����
3UHVLyQ�Pi[LPD�GH�VHUYLFLR 03D ����
7LHPSR�GH�FDOHQWDPLHQWR 6HJXQ�

GRV
��

9DSRUL]DFLyQ�FRQWLQXD J�PLQ ��
,PSXOVR�GH�YDSRU�Pi[LPR J�PLQ ���
Volumen de llenado
'HSyVLWR�GH�DJXD O ���
Peso y dimensiones
3HVR��VLQ�DFFHVRULRV� NJ ���
/RQJLWXG PP ���
$QFKXUD PP ���
$OWXUD PP ���

,QGLFDo}HV�JHUDLV ������������������������������������������������� ��
8WLOL]DomR�SDUD�RV�ILQV�SUHYLVWRV��������������������������� ��
3URWHFomR�GR�PHLR�DPELHQWH�������������������������������� ��
$FHVVyULRV�H�SHoDV�VREUHVVDOHQWHV ��������������������� ��
9ROXPH�GR�IRUQHFLPHQWR��������������������������������������� ��
*DUDQWLD���������������������������������������������������������������� ��
8QLGDGHV�GH�VHJXUDQoD ��������������������������������������� ��
'HVFULomR�GR�DSDUHOKR ����������������������������������������� ��
3ULPHLUR�DUUDQTXH������������������������������������������������� ��
0RQWDJHP ������������������������������������������������������������ ��
2SHUDomR�������������������������������������������������������������� ��
,QVWUXo}HV�GH�XWLOL]DomR�LPSRUWDQWHV �������������������� ��
$SOLFDomR�GRV�DFHVVyULRV������������������������������������� ��
&RQVHUYDomR�H�PDQXWHQomR �������������������������������� ��
$MXGD�FRP�DYDULDV������������������������������������������������ ��
'DGRV�WpFQLFRV����������������������������������������������������� ��

3HULJR�GH�FRPEXVWmR��D�VXSHUItFLH�GR�
DSDUHOKR�DTXHFH�VLJQLILFDWLYDPHQWH�GX�
UDQWH�D�RSHUDomR
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Regulador de pressão
6H��HP�FDVR�GH�IDOKD��VH�IRUPDU�XPD�SUHVVmR�H[FHVVL�
YDPHQWH�HOHYDGD��XPD�YiOYXOD�GH�VHJXUDQoD�DVVHJXUD�
Ui�D�VXD�VDtGD�SDUD�R�DPELHQWH��

Fusível
2�IXVtYHO�HYLWD�R�VREUHDTXHFLPHQWR�GR�DSDUHOKR��6H�R�
DSDUHOKR�VREUHDTXHFHU��R�IXVtYHO�VHSDUD�R�DSDUHOKR�GD�
UHGH�
$QWHV�GD�UHFRORFDomR�HP�IXQFLRQDPHQWR�GR�DSDUHOKR��
HQWUH�HP�FRQWDFWR�FRP�R�VHUYLoR�GH�DVVLVWrQFLD�WpFQLFD�
.b5&+(5�FRPSHWHQWH�

Descrição do aparelho
1HVWH�PDQXDO�GH�LQVWUXo}HV�p�GHVFULWR�R�HTXLSDPHQWR�
Pi[LPR��+i�GLIHUHQoDV�QR�YROXPH�GR�IRUQHFLPHQWR�FRQ�
VRDQWH�R�PRGHOR��YHU�HPEDODJHP��
Figuras, ver página de gráficos.
Figura A
� &DUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR

� $EHUWXUD�GH�HQFKLPHQWR�SDUD�iJXD

� 3HJD�GH�WUDQVSRUWH

� 6XSRUWH�SDUD�DFHVVyULRV

� ,QGLFDomR�GR�GLVSOD\

� /kPSDGD�DYLVDGRUD��YHUGH����7HQVmR�GD�UHGH�GLVSR�
QtYHO

� /kPSDGD�DYLVDGRUD��YHUPHOKR����)DOWD�GH�iJXD

� /kPSDGD�DYLVDGRUD��YHUPHOKR����6XEVWLWXLomR�GR�
FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�

� 7HFOD�5(6(7��$MXVWDU�D�GXUH]D�GD�iJXD�

�� ,QWHUUXSWRU���/LJ�

�� ,QWHUUXSWRU���'HVOLJ�

�� 6XSRUWH�GH�HVWDFLRQDPHQWR�SDUD�ERFDO�SDUD�SDYL�
PHQWRV

�� &DER�GH�OLJDomR�j�UHGH�FRP�ILFKD�GH�UHGH

�� 5RGDV��� XQLGDGHV�

�� 5ROHWR�GH�GLUHFomR

�� 3LVWROD�GH�YDSRU

�� $ODYDQFD�GH�YDSRU

�� 7HFOD�GH�GHVEORTXHLR

�� ,QWHUUXSWRU�GH�VHOHFomR�SDUD�TXDQWLGDGH�GH�YDSRU�
�VHJXUDQoD�LQIDQWLO�

�� 0DQJXHLUD�GH�YDSRU

�� %LFR�GH�MDFWR�SRQWXDO

�� (VFRYD�FLUFXODU��SHTXHQD��SUHWD�

�� �(VFRYD�FLUFXODU��SHTXHQD��DPDUHOD�

�� �%LFR�GH�DOWD�SRWrQFLD

�� �(VFRYD�FLUFXODU��JUDQGH�

�� %RFDO�PDQXDO

�� 5HYHVWLPHQWR�GH�PLFURILEUDV�SDUD�ERFDO�PDQXDO

�� �3DQR�DEUDVLYR�GH�PLFURILEUDV�SDUD�ERFDO�PDQXDO

�� 7XERV�GH�H[WHQVmR��� XQLGDGHV�

�� 7HFOD�GH�GHVEORTXHLR

�� %RFDO�SDUD�SDYLPHQWRV

�� 7LUD�DGHUHQWH

�� 3DQR�GH�PLFURILEUDV�SDUD�R�FKmR��� XQLGDGH�

�� �3DQR�GH�PLFURILEUDV�SDUD�R�FKmR��� XQLGDGHV�

�� �'HVOL]DGRU�SDUD�WDSHWHV

 RSFLRQDO

Primeiro arranque
ADVERTÊNCIA
Danos no aparelho devido a calcificação
2�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�Vy�IXQFLRQD�HP�FRQGL�
o}HV�LGHDLV�VH��DQWHV�GD���� RSHUDomR��R�DSDUHOKR�IRU�
DMXVWDGR�j�GXUH]D�GD�iJXD�ORFDO�
$MXVWDU�R�DSDUHOKR�j�GXUH]D�GD�iJXD�ORFDO�
$QWHV�GD�XWLOL]DomR�QXPD�UHJLmR�FRP�XPD�GXUH]D�GH�
iJXD�GLIHUHQWH��S� H[��DSyV�XPD�PXGDQoD���DMXVWDU�R�
DSDUHOKR�j�GXUH]D�GD�iJXD�DFWXDO
�� ,QVHULU�R�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�QD�DEHUWXUD�H�

SUHVVLRQDU�DWp�R�PHVPR�HQFDL[DU�ILUPHPHQWH�
Figura C

�� $MXVWDU�D�GXUH]D�GD�iJXD��FRQVXOWDU�R�FDStWXOR��$MXV�
WDU�D�GXUH]D�GD�iJXD�

Montagem
Montar acessórios

�� ,QVHULU�R�UROHWR�GH�GLUHFomR�H�DV�URGDV�H�HQFDL[DU�
Figura B

�� 'HVORFDU�D�H[WUHPLGDGH�DEHUWD�GR�DFHVVyULR�QD�SLV�
WROD�GH�YDSRU�DWp�D�WHFOD�GH�GHVEORTXHLR�GD�SLVWROD�
GH�YDSRU�HQJDWDU�
Figura H

�� 'HVORFDU�D�H[WUHPLGDGH�DEHUWD�GR�DFHVVyULR�QR�ELFR�
GH�MDFWR�SRQWXDO�
Figura I

�� /LJDU�RV�WXERV�GH�H[WHQVmR�j�SLVWROD�GH�YDSRU�
D 'HVORFDU�R���� WXER�GH�H[WHQVmR�QD�SLVWROD�GH�YD�

SRU�DWp�D�WHFOD�GH�GHVEORTXHLR�GD�SLVWROD�GH�YD�
SRU�HQJDWDU�
2�WXER�GH�XQLmR�HVWi�OLJDGR�

E 'HVORFDU�R���� WXER�GH�H[WHQVmR�SDUD�R���� WXER�
GH�H[WHQVmR�
2V�WXERV�GH�XQLmR�HVWmR�OLJDGRV�

Figura J
�� 'HVORFDU�R�DFHVVyULR�H�RX�R�ERFDO�SDUD�SDYLPHQWRV�

SDUD�D�H[WUHPLGDGH�OLYUH�GR�WXER�GH�H[WHQVmR�
Figura K
2�DFHVVyULR�HVWi�OLJDGR�

Separar acessórios
�� 'HVORFDU�R�LQWHUUXSWRU�GH�VHOHFomR�GD�TXDQWLGDGH�

GH�YDSRU�SDUD�WUiV�
$�DODYDQFD�GH�YDSRU�HVWi�EORTXHDGD�

�� 3UHPLU�D�WHFOD�GH�GHVEORTXHLR�H�VHSDUDU�DV�SHoDV�
Figura N

3HULJR�GH�FRPEXVWmR�SRU�DFomR�GR�YD�
SRU

/HU�R�PDQXDO�GH�LQVWUXo}HV
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Operação
Encher com água

2�GHSyVLWR�GH�iJXD�SRGH�VHU�HQFKLGR�HP�TXDOTXHU�DOWX�
UD�
ADVERTÊNCIA
Danos no aparelho
$�iJXD�LQDSURSULDGD�SRGH�HQWXSLU�RV�ERFDLV�RX�GDQLILFDU�
D�LQGLFDomR�GR�QtYHO�GD�iJXD�
1mR�HQFKD�FRP�iJXD�GH�FRQGHQVDomR�SURYHQLHQWH�GR�
VHFDGRU�GH�URXSD�
1mR�HQFKD�FRP�iJXD�SOXYLDO�DFXPXODGD�
1mR�HQFKD�FRP�SURGXWRV�GH�OLPSH]D�RX�RXWURV�DGLWLYRV�
�S� H[��SHUIXPHV��
�� (QFKHU�R�GHSyVLWR�GH�iJXD�QR�Pi[LPR�FRP�� O�GH�

iJXD�GD�UHGH��
Figura D

Ligar o aparelho
ADVERTÊNCIA
Danos no aparelho em caso de ajuste incorrecto da 
dureza da água
2�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�Vy�IXQFLRQD�HP�FRQGL�
o}HV�LGHDLV�VH�R�DSDUHOKR�HVWLYHU�DMXVWDGR�j�GXUH]D�GD�
iJXD�ORFDO��1R�FDVR�GH�XP�DMXVWH�LQFRUUHFWR�GD�GXUH]D�
GD�iJXD��R�DSDUHOKR�SRGH�FDOFLILFDU��
$QWHV�GD���� RSHUDomR��DMXVWDU�R�DSDUHOKR�j�GXUH]D�GD�
iJXD�ORFDO��YHU�FDStWXOR��$MXVWDU�D�GXUH]D�GD�iJXD��
Aviso 
1D���� YDSRUL]DomR�DSyV�D�UHPRomR�H�UHLQVHUomR�GR�
FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR��D�VDtGD�GH�YDSRU�SRGH�VHU�
IUDFD�RX�LUUHJXODU�H�SRGHUmR�VDLU�DOJXPDV�JRWDV�GH�
iJXD��2�DSDUHOKR�QHFHVVLWD�GH�XP�EUHYH�SHUtRGR�GH�
SUHSDUDomR��GXUDQWH�R�TXDO�R�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFD�
omR�VH�HQFKH�GH�iJXD��$�TXDQWLGDGH�GH�YDSRU�H[SHOLGD�
DXPHQWD�FRQWLQXDPHQWH�H�DWLQJH�D�TXDQWLGDGH�Pi[LPD�
DSyV�DSUR[���� VHJXQGRV�
�� &RORFDU�R�DSDUHOKR�QXPD�EDVH�IL[D�
�� /LJDU�D�ILFKD�GH�UHGH�D�XPD�WRPDGD�

D 3UHPLU�R�LQWHUUXSWRU�SDUD�OLJDU�
Figura E

�� $FHQGH�VH�D�OkPSDGD�DYLVDGRUD�YHUGH�GR�DTXHFL�
PHQWR�
2�DSDUHOKR�ILFD�RSHUDFLRQDO�DSyV�DSUR[��
�� VHJXQGRV�
Figura F

Regular a quantidade de vapor
$�TXDQWLGDGH�GH�YDSRU�H[SHOLGD�p�UHJXODGD�FRP�R�LQWHU�
UXSWRU�GH�VHOHFomR�GD�TXDQWLGDGH�GH�YDSRU��2�LQWHUUXS�
WRU�GH�VHOHFomR�WHP�� SRVLo}HV�

�� 'HVORFDU�R�LQWHUUXSWRU�GH�VHOHFomR�GD�TXDQWLGDGH�
GH�YDSRU�SDUD�D�TXDQWLGDGH�GH�YDSRU�QHFHVViULD�

�� 3UHVVLRQDU�D�DODYDQFD�GH�YDSRU�
�� $QWHV�GR�LQtFLR�GD�OLPSH]D��DSRQWDU�D�SLVWROD�GH�YD�

SRU�SDUD�XP�SDQR�DWp�R�YDSRU�FRPHoDU�D�VDLU�XQLIRU�
PHPHQWH�

Reabastecer de água
(P�FDVR�GH�IDOWD�GH�iJXD��D�OkPSDGD�DYLVDGRUD�YHUPH�
OKD�GH�IDOWD�GH�iJXD�DFHQGH�VH�FRQWLQXDPHQWH�
3DUD�XPD�SRWrQFLD�GH�YDSRU�FRQVWDQWH��WHP�TXH�VH�HQ�
FKHU�FRP�iJXD�DWUDYpV�GD�WDPSD�GR�FDUWXFKR�GH�GHV�
FDOFLILFDomR��$R�UHDEDVWHFHU�GH�iJXD��R�FDUWXFKR�GH�
GHVFDOFLILFDomR�SHUPDQHFH�IL[DGR�QR�DSDUHOKR�
Aviso 
2�DSDUHOKR�HVWi�HTXLSDGR�FRP�SURWHFomR�FRQWUD�R�IXQ�
FLRQDPHQWR�D�VHFR�SDUD�D�ERPED��6H�D�ERPED�IXQFLR�
QDU�D�VHFR�GXUDQWH�XP�SHUtRGR�SURORQJDGR��S� H[��SHOR�
IDFWR�GH�R�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�QmR�HVWDU�FRUUHF�
WDPHQWH�LQVHULGR��D�ERPED�GHVOLJD�VH�H�D�OkPSDGD�DYL�
VDGRUD�GH�IDOWD�GH�iJXD�SLVFD�
3DUD�SRGHU�YROWDU�D�RSHUDU�R�DSDUHOKR��HVWH�WHP�GH�VHU�
GHVOLJDGR�H�QRYDPHQWH�OLJDGR��1HVVH�SURFHVVR��WHP�GH�
VH�DVVHJXUDU�TXH�R�FDUWXFKR�HVWi�FRUUHFWDPHQWH�LQVHUL�
GR�H�H[LVWH�iJXD�VXILFLHQWH�QR�GHSyVLWR�GH�iJXD�
�� (QFKHU�R�GHSyVLWR�GH�iJXD�DWUDYpV�GD�WDPSD�GR�FDU�

WXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�FRP�XP�Pi[LPR�GH�� O�GH�
iJXD�GD�UHGH�
$�OkPSDGD�DYLVDGRUD�YHUPHOKD�GH�IDOWD�GH�iJXD�
DSDJD�VH�

Interromper a operação
3DUD�SRXSDU�HQHUJLD��UHFRPHQGDPRV�TXH�R�DSDUHOKR�
VHMD�GHVOLJDGR�QR�FDVR�GH�SDXVDV�GH�IXQFLRQDPHQWR�
VXSHULRUHV�D��� PLQXWRV�
�� 3UHPLU�R�LQWHUUXSWRU�SDUD�GHVOLJDU�

Desligar o aparelho
�� 3UHPLU�R�LQWHUUXSWRU�SDUD�GHVOLJDU�

Figura O
2�DSDUHOKR�HVWi�GHVOLJDGR�

�� 3UHPLU�D�DODYDQFD�GH�YDSRU�DWp�GHL[DU�GH�VDLU�YDSRU�
Figura P
$�FDOGHLUD�HVWi�VHP�SUHVVmR�

�� 'HVORFDU�D�VHJXUDQoD�LQIDQWLO��LQWHUUXSWRU�GH�VHOHF�
omR�GD�TXDQWLGDGH�GH�YDSRU��SDUD�WUiV�
$�DODYDQFD�GH�YDSRU�HVWi�EORTXHDGD�

�� 5HWLUDU�D�ILFKD�GH�UHGH�GD�WRPDGD�
ADVERTÊNCIA
Danos no aparelho devido a putrefacção da água
6H�R�DSDUHOKR�QmR�IRU�FRORFDGR�HP�IXQFLRQDPHQWR�SRU�
XP�SHUtRGR�VXSHULRU�D�� PHVHV��D�iJXD�SRGH�DSRGUHFHU�
QR�GHSyVLWR�
(VYD]LDU�R�GHSyVLWR�GH�iJXD�DQWHV�GDV�SDXVDV�GH�RSH�
UDomR�
�� (VYD]LDU�R�GHSyVLWR�GH�iJXD�

Figura S
Armazenar o aparelho

�� &RORFDU�RV�WXERV�GH�H[WHQVmR�QR�VXSRUWH�JUDQGH�
SDUD�DFHVVyULRV�

�� ,QVHULU�R�ERFDO�PDQXDO�H�R�ELFR�GH�MDFWR�SRQWXDO��UHV�
SHFWLYDPHQWH��QXP WXER�GH�H[WHQVmR��

�� )L[DU�D�HVFRYD�FLUFXODU�JUDQGH�QR�ELFR�GH�MDFWR�SRQWXDO�
�� &RORFDU�DV�HVFRYDV�FLUFXODUHV�SHTXHQDV�H�RV�ELFRV�

QR�VXSRUWH�PpGLR�SDUD�DFHVVyULRV�
�� (QFDL[DU�R�ERFDO�SDUD�SDYLPHQWRV�QR�VXSRUWH�GH�HV�

WDFLRQDPHQWR�
Figura Q

�� (QURODU�D�PDQJXHLUD�GH�YDSRU�j�YROWD�GRV�WXERV�GH�
H[WHQVmR�H�HQFDL[DU�D�SLVWROD�GH�YDSRU�QR�ERFDO�
SDUD�SDYLPHQWRV�
Figura R

�� (QURODU�R�FDER�GH�OLJDomR�j�UHGH�j�YROWD�GRV�WXERV�
GH�H[WHQVmR�

�� *XDUGDU�R�DSDUHOKR�QXP�ORFDO�VHFR�H�VHP�ULVFR�GH�
FRQJHODPHQWR�

4XDQWLGDGH�GH�YDSRU�Pi[LPD

4XDQWLGDGH�GH�YDSRU�UHGX]LGD

6HP�YDSRU���6HJXUDQoD�LQIDQWLO
Aviso 
Nesta posição, não é possível accionar 
a alavanca de vapor.
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Instruções de utilização 
importantes

Limpar as superfícies pavimentadas
e�UHFRPHQGiYHO�YDUUHU�RX�DVSLUDU�R�FKmR�DQWHV�GH�XWLOL�
]DU�R�DSDUHOKR��'HVWD�IRUPD��DVVHJXUD�VH�TXH�QmR�H[LV�
WH�VXMLGDGH�RX�SDUWtFXODV�VROWDV�QR�FKmR�DQWHV�GD�OLPSH�
]D�K~PLGD�

Renovar tecidos
9HULILFDU�VHPSUH�D�FRPSDWLELOLGDGH�GRV�WHFLGRV�QXPD�
]RQD�HVFRQGLGD�DQWHV�GH�XWLOL]DU�R�DSDUHOKR��+XPHGH�
FHU�R�WHFLGR��GHL[DU�VHFDU�H�YHULILFDU�VH�VRIUHX�DOWHUD�
o}HV�QD�IRUPD�RX�QD�FRU�

Limpar superfícies revestidas ou pintadas
ADVERTÊNCIA
Superfícies danificadas
2�YDSRU�SRGH�VROWDU�FHUD��SURGXWRV�UHVWDXUDGRUHV�GH�
PyYHLV��UHYHVWLPHQWRV�GH�SOiVWLFR�RX�FRUHV�H�UHERUGRV�
GH�FDQWRV�
1mR�GLUHFFLRQH�R�YDSRU�SDUD�FDQWRV�FRODGRV��Mi�TXH�R�
UHERUGR�SRGHUi�VROWDU�VH��
1mR�XWLOL]H�R�DSDUHOKR�SDUD�OLPSDU�SLVRV�GH�PDGHLUD�RX�
SDYLPHQWRV�HP�SDUTXHW�
1mR�XWLOL]H�R�DSDUHOKR�SDUD�OLPSDU�VXSHUItFLHV�SLQWDGDV�
RX�UHYHVWLPHQWRV�GH�SOiVWLFR��FRPR��SRU H[���PRELOLiULR�
GRPpVWLFR�H�GH�FR]LQKD��SRUWDV�RX�SDUTXHW�
�� 3DUD�OLPSDU�HVWDV�VXSHUItFLHV��KXPHGHoD�OLJHLUD�

PHQWH�XP�SDQR�H�SDVVH�R�QDV�VXSHUItFLHV�
Limpeza de vidros

ADVERTÊNCIA
Quebra de vidros e superfícies danificadas
2�YDSRU�SRGH�GDQLILFDU�SRQWRV�YHGDGRV�GR�FDL[LOKR�GD�
MDQHOD�H��HP�FDVR�GH�EDL[DV�WHPSHUDWXUDV�H[WHULRUHV��
SURYRFDU�WHQV}HV�QD�VXSHUItFLH�GD�MDQHOD�H��FRQVHTXHQ�
WHPHQWH��TXHEUDU�R�YLGUR�
1mR�GLUHFFLRQH�R�YDSRU�SDUD�SRQWRV�YHGDGRV�GR�FDL[LOKR�
GD�MDQHOD�
&RP�EDL[DV�WHPSHUDWXUDV�H[WHULRUHV��DTXHoD�D�MDQHOD��
KXPHGHFHQGR�OLJHLUDPHQWH�WRGD�D�VXSHUItFLH�HP�YLGUR�
z /LPSDU�D�iUHD�GD�MDQHOD�FRP�R�ERFDO�PDQXDO�H�D�FR�

EHUWXUD��3DUD�UHWLUDU�D�iJXD��XWLOL]DU�XP�URGR�RX�VH�
FDU�D�iUHD��

Aplicação dos acessórios
Pistola de vapor

$�SLVWROD�GH�YDSRU�SRGH�VHU�XWLOL]DGD�VHP�DFHVVyULRV�
QDV�VHJXLQWHV�iUHDV�GH�XWLOL]DomR��
z 3DUD�HOLPLQDU�SHTXHQRV�YLQFRV�HP�SHoDV�GH�YHV�

WXiULR�SHQGXUDGDV��YDSRUL]DU�D�SHoD�GH�YHVWXiULR�D
XPD�GLVWkQFLD�GH����D��� FP��

z 3DUD�OLPSDU�Sy�K~PLGR��KXPHGHFHU�OLJHLUDPHQWH�XP
SDQR�H�SDVVi�OR�QRV�PyYHLV��

Bico de jacto pontual
2�ELFR�GH�MDFWR�SRQWXDO�GHVWLQD�VH�j�OLPSH]D�GH�]RQDV�
GH�GLItFLO�DFHVVR��MXQWDV��FRPDQGRV��WRUQHLUDV��WXEDJHP�
GH�GUHQDJHP��ODYDWyULRV��VDQLWDV��SHUVLDQDV�RX�UDGLDGR�
UHV��4XDQWR�PDLV�SHUWR�R�ELFR�GH�MDFWR�SRQWXDO�HVWLYHU�
GR�ORFDO�FRP�VXMLGDGH��PDLV�HILFD]�VHUi�D�OLPSH]D��Mi�
TXH�D�WHPSHUDWXUD�H�D�TXDQWLGDGH�GH�YDSRU�DWLQJHP�R�
VHX�YDORU�Pi[LPR�QD�VDtGD�GR�ELFR��$V�TXDQWLGDGHV�VLJ�
QLILFDWLYDV�GH�GHSyVLWRV�GH�FDOFiULR�SRGHP�VHU�HOLPLQD�
GDV�FRP�XP�SURGXWR�GH�OLPSH]D�DGHTXDGR�DQWHV�GD�OLP�
SH]D�D�YDSRU��'HL[DU�R�SURGXWR�GH�OLPSH]D�DFWXDU�GX�
UDQWH�DSUR[��� PLQXWRV�H��HP�VHJXLGD��YDSRUL]DU�
�� 'HVORFDU�R�ELFR�GH�MDFWR�SRQWXDO�QD�SLVWROD�GH�YDSRU�

Figura H

Escova circular (pequena)
$�HVFRYD�FLUFXODU�SHTXHQD�p�DSURSULDGD�SDUD�OLPSDU�D�
VXMLGDGH�SHUVLVWHQWH��$V�HVFRYDV�SHUPLWHP�UHPRYHU�ID�
FLOPHQWH�D�VXMLGDGH�SHUVLVWHQWH��
ADVERTÊNCIA
Superfícies danificadas
$�HVFRYD�SRGH�ULVFDU�iUHDV�VHQVtYHLV�
1mR�DGHTXDGD�SDUD�D�OLPSH]D�GH�iUHDV�VHQVtYHLV�
�� 0RQWDU�D�HVFRYD�FLUFXODU�SHTXHQD�QR�ELFR�GH�MDFWR�

SRQWXDO�
Figura I

Escova circular (grande)
$�HVFRYD�FLUFXODU�JUDQGH�p�DSURSULDGD�SDUD�D�OLPSH]D�
GH�JUDQGHV�VXSHUItFLHV�DUUHGRQGDGDV��S� H[��ODYDWyULRV��
FKXYHLURV��EDQKHLUDV��ODYD�ORXoD�
ADVERTÊNCIA
Superfícies danificadas
$�HVFRYD�SRGH�ULVFDU�iUHDV�VHQVtYHLV�
1mR�DGHTXDGD�SDUD�D�OLPSH]D�GH�iUHDV�VHQVtYHLV�
�� 0RQWDU�D�HVFRYD�FLUFXODU�JUDQGH�QR�ELFR�GH�MDFWR�

SRQWXDO�
Figura I

Bico de alta potência
2�ELFR�GH�DOWD�SRWrQFLD�SHUPLWH�OLPSDU�D�VXMLGDGH�GLItFLO��
VRSUDU�HP�FDQWRV��MXQWDV��HWF�
�� 0RQWDU�R�ELFR�GH�DOWD�SRWrQFLD�FRPR�D�HVFRYD�FLUFX�

ODU�QR�ELFR�GH�MDFWR�SRQWXDO��
Figura I

Bocal manual
2�ERFDO�PDQXDO�GHVWLQD�VH�j�OLPSH]D�GH�SHTXHQDV�
iUHDV�ODYiYHLV��FDELQHV�GH�GXFKH�H�HVSHOKRV�
�� 'HVORFDU�R�ERFDO�PDQXDO�QD�SLVWROD�GH�YDSRU�GH�

DFRUGR�FRP�R�ELFR�GH�MDFWR�SRQWXDO�
Figura H

�� 5HWLUDU�D�FREHUWXUD�DWUDYpV�GR�ERFDO�PDQXDO�
Bocal para pavimentos

2�ERFDO�SDUD�SDYLPHQWRV�GHVWLQD�VH�j�OLPSH]D�GH�UH�
YHVWLPHQWRV�GH�SDYLPHQWRV�H�SDUHGHV��SRU H[���SDYL�
PHQWRV�HP�SHGUD��ODGULOKRV�H�SDYLPHQWRV�39&��
ADVERTÊNCIA
Danos devido à actuação de vapor
2�FDORU�RX�D�KXPLGDGH�SRGH�FDXVDU�GDQRV�
7HVWH�D�UHVLVWrQFLD�DR�FDORU�H�D�DFWXDomR�GH�YDSRU�
QXPD�]RQD�PDLV�HVFRQGLGD�H�FRP�SRXFD�TXDQWLGDGH�GH�
YDSRU�DQWHV�GD�DSOLFDomR�
Aviso 
1D�OLPSH]D�D�YDSRU��RV�UHVtGXRV�GH�GHWHUJHQWH�RX�HPXO�
V}HV�GH�FRQVHUYDomR�SRGHP�SURYRFDU�HVWULDV�QDV�
iUHDV�VXMHLWDV�D�OLPSH]D��TXH�GHVDSDUHFHP�DSyV�YiULDV�
DSOLFDo}HV�
e�UHFRPHQGiYHO�YDUUHU�RX�DVSLUDU�R�FKmR�DQWHV�GH�XWLOL�
]DU�R�DSDUHOKR��'HVWD�IRUPD��DVVHJXUD�VH�GH�TXH�QmR�
H[LVWH�VXMLGDGH�RX�SDUWtFXODV�VROWDV�QR�FKmR�DQWHV�GD�
OLPSH]D�K~PLGD��(P�iUHDV�FRP�HOHYDGR�JUDX�GH�VXMLGD�
GH��SURFHGHU�GH�IRUPD�OHQWD�SDUD�TXH�R�YDSRU�SRVVD�DF�
WXDU�GXUDQWH�PDLV�WHPSR�
�� /LJDU�RV�WXERV�GH�H[WHQVmR�j�SLVWROD�GH�YDSRU�

Figura J
�� 'HVORFDU�R�ERFDO�SDUD�SDYLPHQWRV�QR�WXER�GH�H[WHQVmR�

Figura K
�� )L[DU�R�SDQR�GH�FKmR�QR�ERFDO�SDUD�SDYLPHQWRV�

D &RORFDU�R�SDQR�GH�FKmR�QR�FKmR��FRP�DV�WLUDV�
DGHUHQWHV�YLUDGDV�SDUD�FLPD�

E 3RVLFLRQDU�R�ERFDO�SDUD�SDYLPHQWRV�QR�SDQR�GH�
FKmR�FRP�OLJHLUD�SUHVVmR�
Figura L
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2�SDQR�GH�FKmR�DGHUH�DXWRPDWLFDPHQWH�DR�ERFDO�
SDUD�SDYLPHQWRV�DWUDYpV�GDV�WLUDV�DGHUHQWHV�

Remover o pano de chão
�� &RORFDU�XP�Sp�QD�DED�SDUD�R�Sp�GR�SDQR�GH�FKmR�H�

OHYDQWDU�R�ERFDO�SDUD�SDYLPHQWRV�
Figura L
Aviso 
,QLFLDOPHQWH��R�SDQR�GH�FKmR�HQFRQWUD�VH�DLQGD�
PXLWR�IRUWH�H�SRGH�VHU�GLItFLO�GH�UHWLUDU�GR�ERFDO�SDUD�
SDYLPHQWRV��$SyV�YiULDV�XWLOL]Do}HV�H�D�ODYDJHP�GR�
SDQR�GH�FKmR��p�IiFLO�GH�UHPRYHU�GR�ERFDO�SDUD�SD�
YLPHQWRV�H�DSUHVHQWD�D�DGHUrQFLD�LGHDO�

Estacionar o bocal para pavimentos
�� (P�FDVR�GH�LQWHUUXSomR�GR�WUDEDOKR��HQFDL[DU�R�ER�

FDO�SDUD�SDYLPHQWRV�QR�VXSRUWH�GH�HVWDFLRQDPHQWR�
Figura Q

Deslizador para tapetes
&RP�R�GHVOL]DGRU�SDUD�WDSHWHV��RV�WDSHWHV�SRGHP�VHU�
UHQRYDGRV�
ADVERTÊNCIA
Danos no deslizador para tapetes e no tapete
$�H[LVWrQFLD�GH�VXMLGDGH��FDORU�RX�KXPLGDGH�QR�GHVOL]D�
GRU�SDUD�WDSHWHV�SRGH�FDXVDU�GDQRV�QR�WDSHWH�
7HVWH�D�UHVLVWrQFLD�DR�FDORU�H�D�DFWXDomR�GH�YDSRU�QR�
WDSHWH�QXPD�]RQD�PDLV�HVFRQGLGD�H�FRP�SRXFD�TXDQWL�
GDGH�GH�YDSRU�
5HVSHLWH�DV�LQVWUXo}HV�GH�OLPSH]D�GDGDV�SHOR�IDEULFDQ�
WH�GR�WDSHWH�
&HUWLILTXH�VH�GH�TXH�R�WDSHWH�IRL�DVSLUDGR�H�GH�TXH�IR�
UDP�UHPRYLGDV�DV�QyGRDV�DQWHV�GH�XWLOL]DU�R�GHVOL]DGRU�
SDUD�WDSHWHV��
$QWHV�GD�XWLOL]DomR�H�DSyV�SDXVDV�GH�IXQFLRQDPHQWR��
UHPRYD�D�DFXPXODomR�GH�iJXD��FRQGHQVDGR��TXH�SRV�
VD�H[LVWLU�QR�DSDUHOKR�DWUDYpV�GD�HYDSRUDomR�SDUD�XP�
UDOR��VHP�SDQR�GH�FKmR�FRP�DFHVVyULRV��
8WLOL]H�R�GHVOL]DGRU�GH�WDSHWHV�DSHQDV�FRP�R�SDQR�GH�
FKmR�QR�ERFDO�SDUD�SDYLPHQWRV�
1D�XWLOL]DomR�GR�GHVOL]DGRU�GH�WDSHWHV��HIHFWXH�D�OLPSH�
]D�D�YDSRU�FRP�XP�QtYHO�GH�YDSRU�EDL[R�
1mR�GLUHFFLRQH�R�YDSRU�SDUD�XP�ORFDO�GH�IRUPD�FRQWtQXD�
�QR�Pi[LPR���VHJXQGRV���GH�IRUPD�D�HYLWDU�LOXPLQDomR�
GHPDVLDGR�IRUWH�H�ULVFRV�GH�GDQRV�UHVXOWDQWHV�GD�WHP�
SHUDWXUD�
1mR�XWLOL]H�R�GHVOL]DGRU�SDUD�WDSHWHV�HP�WDSHWHV�GH�SrOR�
FRPSULGR�

Fixar o deslizador para tapetes no bocal para 
pavimentos

�� )L[DU�SDQR�GH�FKmR�QR�ERFDO�SDUD�SDYLPHQWRV��YHU
FDStWXOR�%RFDO�SDUD�SDYLPHQWRV�
Figura L

�� 'HVOL]DU�R�ERFDO�SDUD�SDYLPHQWRV�SDUD�R�GHVOL]DGRU�
SDUD�WDSHWHV�H[HUFHQGR�XPD�OHYH�SUHVVmR�H�GHL[DU�
TXH�R�PHVPR�HQJDWH�
Figura M

�� ,QLFLDU�D�OLPSH]D�GH�WDSHWHV�
Remover o deslizador para tapetes do bocal para 

pavimentos
! CUIDADO
Queimaduras no pé
&RP�D�YDSRUL]DomR��R�GHVOL]DGRU�SDUD�WDSHWHV�SRGH�
DTXHFHU�
1mR�RSHUDU�RX�UHPRYHU�R�GHVOL]DGRU�SDUD�WDSHWHV�GHV�
FDOoR�RX�FRP�VDQGiOLDV�DEHUWDV�
2SHUDU�H�UHPRYHU�R�GHVOL]DGRU�SDUD�WDSHWHV�DSHQDV�XWL�
OL]DQGR�FDOoDGR�DGHTXDGR�

�� 3UHVVLRQDU�DV�SDWLOKDV�GR�GHVOL]DGRU�SDUD�WDSHWHV�
SDUD�EDL[R�FRP�D�SRQWD�GR�Sp�

�� /HYDQWDU�R�ERFDO�SDUD�SDYLPHQWRV�SDUD�FLPD�
Figura M

Conservação e manutenção
Esvaziar o depósito de água

ADVERTÊNCIA
Danos no aparelho devido a putrefacção da água
6H�R�DSDUHOKR�QmR�IRU�FRORFDGR�HP�IXQFLRQDPHQWR�SRU�
XP�SHUtRGR�VXSHULRU�D�� PHVHV��D�iJXD�SRGH�DSRGUHFHU�
QR�GHSyVLWR�
(VYD]LDU�R�GHSyVLWR�GH�iJXD�DQWHV�GDV�SDXVDV�GH�RSH�
UDomR�
�� 3UHPLU�R�LQWHUUXSWRU�SDUD�GHVOLJDU�

2�DSDUHOKR�HVWi�GHVOLJDGR�
�� 5HWLUDU�D�ILFKD�GH�UHGH�GD�WRPDGD�
�� 5HWLUDU�R�DFHVVyULR�GR�UHVSHFWLYR�VXSRUWH�
�� 5HWLUDU�R�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�GR�DSDUHOKR�
�� (VYD]LDU�R�GHSyVLWR�GH�iJXD�

Figura S
Substituir o cartucho de descalcificação

ADVERTÊNCIA
Danos no aparelho e redução da vida útil
$�LQREVHUYkQFLD�GRV�LQWHUYDORV�GH�VXEVWLWXLomR��LQGLFD�
omR�GD�OkPSDGD�DYLVDGRUD��GR�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFD�
omR�SRGH�RULJLQDU�GDQRV�QR�DSDUHOKR��SDUD�DOpP�GH�
UHGX]LU�D�YLGD�~WLO�GR�PHVPR�
5HVSHLWDU�RV�LQWHUYDORV�GH�VXEVWLWXLomR��LQGLFDomR�GD�
OkPSDGD�DYLVDGRUD��
Aviso 
2V�LQWHUYDORV�GH�VXEVWLWXLomR�GHSHQGHP�GD�GXUH]D�GD�
iJXD�ORFDO��$V�UHJL}HV�FRP�iJXD�GXUD��S� H[��,,,�,9��WrP�
XPD�PDLRU�IUHTXrQFLD�GH�VXEVWLWXLomR�TXH�DV�UHJL}HV�
FRP�iJXD�PDFLD��S� H[��,�,,��
Indicação da lâmpada avisadora decorrido o tempo 

de funcionamento
$�VXEVWLWXLomR�QHFHVViULD�GR�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFD�
omR�p�LQGLFDGD�GR�VHJXLQWH�PRGR�DWUDYpV�GD�³/kPSDGD�
DYLVDGRUD�GR�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR´�
z � KRUDV�DQWHV�GR�ILP�GR�WHPSR�GH�IXQFLRQDPHQWR��D�

OkPSDGD�DYLVDGRUD�SLVFD�
z � KRUD�DQWHV�GR�ILP�GR�WHPSR�GH�IXQFLRQDPHQWR��D�

OkPSDGD�DYLVDGRUD�SLVFD�PDLV�UDSLGDPHQWH�
z 'HSRLV�GH�HVJRWDGR�R�WHPSR�GH�IXQFLRQDPHQWR�GR

FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR��D�OkPSDGD�DYLVDGRUD�
DFHQGH�VH�FRQWLQXDPHQWH�H�R�DSDUHOKR�GHVOLJD�VH�
DXWRPDWLFDPHQWH�SDUD�HYLWDU�GDQRV�QR�PHVPR�

Inserir o cartucho de descalcificação
ADVERTÊNCIA
Danos no aparelho
$�UHXWLOL]DomR�GR�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�XVDGR�
SRGH�FDXVDU�GDQRV�QR�DSDUHOKR�
7UDEDOKDU�FXLGDGRVDPHQWH�SDUD�HYLWDU�FRQIXQGLU�RV�FDU�
WXFKRV�
Aviso 
1D���� YDSRUL]DomR�DSyV�D�UHPRomR�H�UHLQVHUomR�GR�
FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR��D�VDtGD�GH�YDSRU�SRGH�VHU�
IUDFD�RX�LUUHJXODU�H�SRGHUmR�VDLU�DOJXPDV�JRWDV�GH�
iJXD��2�DSDUHOKR�QHFHVVLWD�GH�XP�EUHYH�SHUtRGR�GH�
SUHSDUDomR��GXUDQWH�R�TXDO�R�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFD�
omR�VH�HQFKH�GH�iJXD��$�TXDQWLGDGH�GH�YDSRU�H[SHOLGD�
DXPHQWD�FRQWLQXDPHQWH�H�DWLQJH�D�TXDQWLGDGH�Pi[LPD�
DSyV�DSUR[���� VHJXQGRV�
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�� 3UHPLU�R�LQWHUUXSWRU�SDUD�GHVOLJDU�
2�DSDUHOKR�HVWi�GHVOLJDGR�

�� 5HWLUDU�R�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�
�� ,QWURGX]LU�XP�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�QRYR�
�� 3UHPLU�R�LQWHUUXSWRU�SDUD�OLJDU�

2�DSDUHOKR�HVWi�OLJDGR�
�� 0DQWHU�D�WHFOD�5(6(7�SUHPLGD�GXUDQWH�

� VHJXQGRV�
$�OkPSDGD�DYLVDGRUD�³6XEVWLWXLomR�GR�FDUWXFKR�GH�
GHVFDOFLILFDomR´�DSDJD�VH�H�R�WHPSR�GH�IXQFLRQD�
PHQWR�GR�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�UHFRPHoD�

�� 'HL[DU�R�DSDUHOKR�DTXHFHU�
�� 0DQWHU�D�DODYDQFD�GH�YDSRU�SUHPLGD�GXUDQWH�

DSUR[� �� VHJXQGRV�SDUD�SXUJDU�R�FDUWXFKR�GH�GHV�
FDOFLILFDomR�

Ajustar a dureza da água
ADVERTÊNCIA
Danos no aparelho devido a calcificação
6HP�R�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�LQVHULGR�H�FRP�XPD�
GXUH]D�GD�iJXD�DMXVWDGD�LQFRUUHFWDPHQWH��R�DSDUHOKR�
SRGH�FDOFLILFDU�
7UDEDOKDU�VHPSUH�FRP�R�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�
$MXVWDU�R�DSDUHOKR�j�GXUH]D�GD�iJXD�ORFDO�
$QWHV�GD�XWLOL]DomR�QXPD�UHJLmR�FRP�XPD�GXUH]D�GH�
iJXD�GLIHUHQWH��S� H[��DSyV�XPD�PXGDQoD���DMXVWDU�R�
DSDUHOKR�j�GXUH]D�GD�iJXD�DFWXDO�
Aviso 
2�VHUYLoR�GH�iJXDV�RX�RV�VHUYLoRV�S~EOLFRV�SRGHUmR�IRU�
QHFHU�LQIRUPDo}HV�TXDQWR�j�GXUH]D�GD�iJXD�GD�UHGH�
$�GXUH]D�GD�iJXD�p�DMXVWDGD�DWUDYpV�GD�WHFOD�5(6(7��
2�DMXVWH�GD�GXUH]D�GD�iJXD�ILFD�DUPD]HQDGR�DWp�VH�
SURFHGHU�D�XP�QRYR�DMXVWH��S� H[��DSyV�XPD�PXGDQoD�
GH�FDVD���2�DSDUHOKR�YHP�DMXVWDGR�GH�IiEULFD�SDUD�D�GX�
UH]D�GD�iJXD�Pi[LPD��QtYHO ,9���2�DSDUHOKR�LQGLFD�D�GX�
UH]D�GD�iJXD�DMXVWDGD�DWUDYpV�GH�LPSXOVRV�GH�OX]�LQWHU�
PLWHQWH�
Níveis de dureza da água e impulsos de luz intermi-
tente

Aviso 
2�HIHLWR�DQWL�FDOFiULR�GR�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�p�
DFWLYDGR�DVVLP�TXH�R�DSDUHOKR�p�HQFKLGR�FRP�iJXD�H�
FRORFDGR�HP�IXQFLRQDPHQWR��2�FDOFiULR�GD�iJXD�p�DE�
VRUYLGR�SHOR�JUDQXODGR�QR�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR��
1mR�p�QHFHVViULD�XPD�GHVFDOFLILFDomR�DGLFLRQDO�
Aviso 
2�JUDQXODGR�GR�FDUWXFKR�SRGH�DSUHVHQWDU�GHVFRORUD�
omR�DSyV�FRQWDFWR�FRP�D�iJXD��R�TXH�WHP�D�YHU�FRP�R�
WHRU�GH�PLQHUDLV�QD�iJXD��(VWD�GHVFRORUDomR�p�LQyFXD��
QmR�WHQGR�TXDOTXHU�LQIOXrQFLD�QHJDWLYD�QR�DSDUHOKR��
QRV�WUDEDOKRV�GH�OLPSH]D�RX�QR�PRGR�GH�IXQFLRQDPHQ�
WR�GR�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�

Aviso 
'XUDQWH�R�DMXVWH��QmR�ID]HU�SDXVDV�VXSHULRUHV�D�
�� VHJXQGRV��SRLV��FDVR�FRQWUiULR��R�DSDUHOKR�DVVXPLUi�
DXWRPDWLFDPHQWH�D�~OWLPD�GXUH]D�GD�iJXD�VHOHFFLRQD�
GD�RX��QR�FDVR�GR�SULPHLUR�DUUDQTXH��R�QtYHO�Pi[LPR�GH�
GXUH]D�GD�iJXD��
�� ,QVHULU�D�ILFKD�GH�UHGH�
�� $VVHJXUDU�TXH�R�DSDUHOKR�HVWi�GHVOLJDGR�
�� 3UHPLU�D�WHFOD�5(6(7�H�PDQWr�OD�SUHPLGD�GXUDQWH�

D�OLJDomR�GR�DSDUHOKR�
Figura G
$SyV�DSUR[��� VHJXQGRV��D�OkPSDGD�DYLVDGRUD�SLV�
FD�DVVLQDODQGR��DWUDYpV�GR�Q~PHUR�GH�LPSXOVRV��R�
DMXVWH�DFWXDO�GD�GXUH]D�GD�iJXD�

�� 3UHPLU�UHSHWLGDPHQWH�D�WHFOD�5(6(7�SDUD�DOWHUDU�R�
QtYHO�GH�GXUH]D�GD�iJXD�
Aviso 
&RP�D�WHFOD�5(6(7�SUHPLGD��R�LPSXOVR�GH�OX]�LQWHU�
PLWHQWH�QmR�p�YLVXDOL]DGR�

�� 6ROWDU�D�WHFOD�5(6(7�
e�YLVXDOL]DGR�R�LPSXOVR�GH�OX]�LQWHUPLWHQWH�UHODWLYR�
j�GXUH]D�GD�iJXD�DMXVWDGD�

�� 6H�QHFHVViULR��UHSHWLU�R�SURFHGLPHQWR�DWp�VHU�DWLQ�
JLGR�R�QtYHO�GH�GXUH]D�GD�iJXD�SUHWHQGLGR�

�� 0DQWHU�D�WHFOD�5(6(7�SUHPLGD�GXUDQWH�� VHJXQGRV�
SDUD�JXDUGDU�R�DMXVWH�GD�GXUH]D�GD�iJXD�
$�OkPSDGD�DYLVDGRUD�GH�GXUH]D�GD�iJXD�DFHQGH�VH�

Conservação do acessório
�$FHVVyULR ��GH�DFRUGR�FRP�R�YROXPH�GR�IRUQHFLPHQWR�
Aviso 
2�SDQR�GH�PLFURILEUDV�QmR�p�DGHTXDGR�SDUD�R�VHFDGRU�
Aviso 
2EVHUYDU�RV�DYLVRV�UHODWLYRV�DR�WHPSR�GH�ODYDJHP�SDUD�
ODYDU�RV�SDQRV��1mR�XWLOL]DU�DPDFLDGRU�GD�URXSD�SDUD�
TXH�RV�SDQRV�DEVRUYDP�PHOKRU�D�VXMLGDGH�
�� /DYDU�RV�SDQRV�GH�FKmR�H�FREHUWXUDV�QD�PiTXLQD�

GH�ODYDU�URXSD�D��� �&��QR�Pi[LPR�

Ajuda com avarias
$V�DYDULDV�WrP��JHUDOPHQWH��FDXVDV�VLPSOHV�TXH�SR�
GHP�VHU�FRUULJLGDV�SRU�VL�FRP�D�DMXGD�GR�VHJXLQWH�UHVX�
PR��(P�FDVR�GH�G~YLGD�RX�QR�FDVR�GH�VH�WUDWDU�GH�XPD�
DYDULD�QmR�PHQFLRQDGD�DTXL��FRQWDFWH�R�VHUYLoR�GH�DV�
VLVWrQFLD�WpFQLFD�DXWRUL]DGR�
! ATENÇÃO
Perigo de choque eléctrico e queimaduras
e�SHULJRVR�HOLPLQDU�IDOKDV�HQTXDQWR�R�DSDUHOKR�HVWLYHU�
OLJDGR�j�FRUUHQWH�RX�VH�DLQGD�QmR�WLYHU�DUUHIHFLGR��
5HWLUH�D�ILFKD�GH�UHGH�
'HL[H�R�DSDUHOKR�DUUHIHFHU�
A lâmpada avisadora de falta de água pisca a ver-
melho
$�SURWHFomR�FRQWUD�IXQFLRQDPHQWR�D�VHFR�GD�ERPED�
HVWi�DFWLYDGD�
�� 'HVOLJDU�R�DSDUHOKR�H�YROWDU�D�OLJDU�
�� $VVHJXUDU�TXH�R�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�HVWi�

FRUUHFWDPHQWH�LQVHULGR�H�TXH�Ki�iJXD�VXILFLHQWH�QR�
GHSyVLWR�

A lâmpada avisadora de falta de água acende-se 
continuamente a vermelho
'HSyVLWR�GH�iJXD�YD]LR�
�� 5HDEDVWHFHU�GHSyVLWR�GH�iJXD��YHU�FDStWXOR�5HD�

EDVWHFHU�GH�iJXD�
É impossível pressionar a alavanca de vapor
$�DODYDQFD�GH�YDSRU�HVWi�SURWHJLGD�FRP�D�VHJXUDQoD�
LQIDQWLO�

Intervalo 
de dureza

°dH mmol/l Número 
de impul-
sos de luz 
intermi-
tente

Intervalo 
entre os 
impulsos 
de luz in-
termitente

, PDFLD ��� ����� �[ � VHJXQGR
V,, PpGLD ���� ������� �[

,,, GXUD ����� ������� �[
,9 PXLWR�

GXUD
!�� !��� �[
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z 'HVORFDU�D�VHJXUDQoD�LQIDQWLO��LQWHUUXSWRU�GH�VHOHF�
omR�GD�TXDQWLGDGH�GH�YDSRU��SDUD�D�IUHQWH�
$�DODYDQFD�GH�YDSRU�HVWi�GHVEORTXHDGD�

Pouco / nenhum vapor apesar de haver água sufi-
ciente no depósito
&DUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�DXVHQWH�RX�PDO�LQVHULGR�
z �,QVHULU��RX�LQVHULU�FRUUHFWDPHQWH��R�FDUWXFKR�GH�GHV�

FDOFLILFDomR�
2�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�IRL�UHWLUDGR�GXUDQWH�R�HQ�
FKLPHQWR�GH�iJXD�
z 'HL[DU�R�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�QR�DSDUHOKR�

GXUDQWH�R�HQFKLPHQWR�
)RL�LQWURGX]LGR�XP�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�QRYR�
z 0DQWHU�D�DODYDQFD�GH�YDSRU�FRQWLQXDPHQWH�SUHPLGD�

$�SRWrQFLD�GH�YDSRU�SOHQD�p�DWLQJLGD�DSyV�
DSUR[� �� VHJXQGRV�

A lâmpada avisadora vermelha “Substituição cartu-
cho de descalcificação” acende-se / pisca
2�WHPSR�GH�IXQFLRQDPHQWR�GR�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFD�
omR�WHUPLQD�HP�EUHYH�
z ,QVHULU�XP�QRYR�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�H�UHLQL�

FLDOL]DU�R�LQGLFDGRU�GH�PDQXWHQomR��YHU�FDStWXOR�
6XEVWLWXLU�R�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�

$�WHFOD�5(6(7�QmR�IRL�SUHPLGD�DSyV�D�VXEVWLWXLomR�GR�
FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�
z $SyV�D�LQVHUomR�GR�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR��

SUHPLU�D�WHFOD�5(6(7�GXUDQWH�� VHJXQGRV��YHU�FD�
StWXOR�6XEVWLWXLU�R�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�

O aparelho desliga-se automaticamente
7HUPLQRX�R�WHPSR�GH�IXQFLRQDPHQWR�GR�FDUWXFKR�GH�
GHVFDOFLILFDomR
z ,QVHULU�XP�QRYR�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�H�UHLQL�

FLDOL]DU�R�LQGLFDGRU�GH�PDQXWHQomR��YHU�FDStWXOR�
6XEVWLWXLU�R�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�

$�WHFOD�5(6(7�QmR�IRL�SUHPLGD�DSyV�D�VXEVWLWXLomR�GR�
FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�
z $SyV�D�LQVHUomR�GR�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR��

SUHPLU�D�WHFOD�5(6(7�GXUDQWH�� VHJXQGRV��YHU�FD�
StWXOR�6XEVWLWXLU�R�FDUWXFKR�GH�GHVFDOFLILFDomR�

Dados técnicos

5HVHUYDGRV�RV�GLUHLWRV�D�DOWHUDo}HV�WpFQLFDV�

Indhold

Generelle henvisninger
/ V�GHQ�RULJLQDOH�GULIWVYHMOHGQLQJ�RJ�GH�
YHGODJWH�VLNNHUKHGVKHQYLVQLQJHU�LQGHQ�
DSSDUDWHW�WDJHV�L�EUXJ�I¡UVWH�JDQJ��%HW�

MHQ�DSSDUDWHW�L�KHQKROG�WLO�GLVVH�
2SEHYDU�EHJJH�K IWHU�WLO�VHQHUH�EUXJ�HOOHU�WLO�NRPPHQ�
GH�EUXJHUH�

Bestemmelsesmæssig anvendelse
'HWWH�DSSDUDW�Pn�NXQ�DQYHQGHV�WLO�SULYDW�EUXJ��$SSDUD�
WHW�HU�EHUHJQHW�WLO�UHQJ¡ULQJ�PHG�GDPS�RJ�NDQ�DQYHQGHV�
PHG�GHW�HJQHGH�WLOEHK¡U��VRP�EHVNUHYHW�L�GHQQH�GULIW�
VYHMOHGQLQJ��5HQJ¡ULQJVPLGGHO�HU�LNNH�Q¡GYHQGLJW��
2YHUKROG�VLNNHUKHGVKHQYLVQLQJHUQH�

Miljøbeskyttelse
(PEDOODJHQ�NDQ�JHQEUXJHV��6¡UJ�IRU�DW�ERUWVNDI�
IH�HPEDOODJHQ�PLOM¡P VVLJW�NRUUHNW�
(OHNWULVNH�RJ�HOHNWURQLVNH�PDVNLQHU�LQGHKROGHU�
Y UGLIXOGH�PDWHULDOHU��GHU�NDQ�JHQEUXJHV��RJ�RIWH�
GHOH��VnVRP�EDWWHULHU��DNNX�SDNNHU�HOOHU�ROLH��GHU�
YHG�IRUNHUW�KnQGWHULQJ�HOOHU�IRUNHUW�ERUWVNDIIHOVH�

NDQ�XGJ¡UH�HQ�IDUH�IRU�PHQQHVNHUV�VXQGKHG�RJ�IRU�PLO�
M¡HW��)RU�HQ�NRUUHNW�GULIW�DI�PDVNLQHQ�HU�GLVVH�GHOH�LPLG�
OHUWLG�Q¡GYHQGLJH��0DVNLQHU��GHU�HU�NHQGHWHJQHW�PHG�
GHWWH�V\PERO��Pn�LNNH�ERUWVNDIIHV�VDPPHQ�PHG�KXV�
KROGQLQJVDIIDOGHW�
Henvisninger til indholdsstoffer (REACH)
$NWXHOOH�RSO\VQLQJHU�RP�LQGKROGVVWRIIHU�ILQGHV�Sn��
www.kaercher.com/REACH

Tilbehør og reservedele
$QYHQG�NXQ�RULJLQDOWLOEHK¡U�RJ��UHVHUYHGHOH��'H�HU�HQ�
JDUDQWL�IRU�HQ�VLNNHU�RJ�IHMOIUL�GULIW�DI�PDVNLQHQ�
,QIRUPDWLRQHU�RP�WLOEHK¡U�RJ�UHVHUYHGHOH�ILQGHV�Sn�
www.kaercher.com�

Leveringsomfang
0DVNLQHQV�OHYHULQJVRPIDQJ�HU�YLVW�Sn�HPEDOODJHQ��
.RQWUROOHU�YHG�XGSDNQLQJHQ��RP�LQGKROGHW�HU�NRPSOHW��
.RQWDNW�YHQOLJVW�IRUKDQGOHUHQ��KYLV�GHU�PDQJOHU�WLOEHK¡U�
HOOHU�YHG�WUDQVSRUWVNDGHU�

Ligação eléctrica
7HQVmR 9 �������
)DVH a �
)UHTXrQFLD +] �����
7LSR�GH�SURWHFomR ,3;�
&ODVVH�GH�SURWHFomR ,
Características
3RWrQFLD�GH�DTXHFLPHQWR : ����
3UHVVmR�Pi[LPD�GH�WUDEDOKR 03D ����
7HPSR�GH�DTXHFLPHQWR 6HJXQ�

GRV
��

9DSRU�FRQWtQXR J�PLQ ��
6DtGD�GH�YDSRU�Pi[LPD J�PLQ ���
Quantidade de enchimento
'HSyVLWR�GH�iJXD O ���
Medidas e peso
3HVR��VHP�DFHVVyULRV� NJ ���
&RPSULPHQWR PP ���
/DUJXUD PP ���
$OWXUD PP ���

*HQHUHOOH�KHQYLVQLQJHU ���������������������������������������� ��
%HVWHPPHOVHVP VVLJ�DQYHQGHOVH���������������������� ��
0LOM¡EHVN\WWHOVH���������������������������������������������������� ��
7LOEHK¡U�RJ�UHVHUYHGHOH ��������������������������������������� ��
/HYHULQJVRPIDQJ�������������������������������������������������� ��
*DUDQWL ����������������������������������������������������������������� ��
6LNNHUKHGVDQRUGQLQJHU ���������������������������������������� ��
%HVNULYHOVH�DI�PDVNLQHQ �������������������������������������� ��
)¡UVWH�LEUXJWDJQLQJ ���������������������������������������������� ��
0RQWHULQJ ������������������������������������������������������������� ��
'ULIW����������������������������������������������������������������������� ��
9LJWLJH�DQYHQGHOVHVKHQYLVQLQJHU������������������������� ��
%UXJ�DI�WLOEHK¡U����������������������������������������������������� ��
3OHMH�RJ�YHGOLJHKROGHOVH �������������������������������������� ��
+M OS�YHG�IHMO ������������������������������������������������������� ��
7HNQLVNH�GDWD ������������������������������������������������������� ��
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Garanti
,�GH�HQNHOWH�ODQGH�J OGHU�GH�DI�YRUH�IRUKDQGOHUH�IDVWODJ�
WH�JDUDQWLEHWLQJHOVHU��(YHQWXHOOH�IHMO�Sn�PDVNLQHQ�DI�
KM OSHV�JUDWLV�LQGHQ�IRU�JDUDQWLHQ��VnIUHPW�IHMOHQ�NDQ�WLO�
VNULYHV�HQ�PDWHULDOH��HOOHU�SURGXNWLRQVIHMO��+YLV�GX�¡Q�
VNHU�DW�J¡UH�JDUDQWLHQ�J OGHQGH��EHGHV�GX�KHQYHQGH�
GLJ�WLO�VLQ�IRUKDQGOHU�HOOHU�Q UPHVWH�NXQGHVHUYLFH�PHG�
EULQJHQGH�NYLWWHULQJ�IRU�N¡EHW�
�6H�DGUHVVHQ�Sn�EDJVLGHQ�

Sikkerhedsanordninger
! FORSIGTIG 
Manglende eller ændrede sikkerhedsanordninger
6LNNHUKHGVDQRUGQLQJHU�IXQJHUHU�VRP�GLQ�EHVN\WWHOVH�
6LNNHUKHGVDQRUGQLQJHU�Pn�DOGULJ� QGUHV�HOOHU�LJQRUH�
UHV�

Symboler på apparatet
�DOW�HIWHU�DSSDUDWW\SH�

Trykregulator
+YLV�GHU�L�IHMOWLOI OGH�VNXOOH�RSVWn�HW�XPnGHOLJW�K¡MW�WU\N��
V¡UJHU�HQ�VLNNHUKHGVYHQWLO�IRU��DW�GHW�OHGHV�XG�L�RPJLYHO�
VHQ��

Smeltesikring
6PHOWHVLNULQJHQ�IRUKLQGUHU�HQ�RYHURSKHGQLQJ�DI�DSSD�
UDWHW��+YLV�DSSDUDWHW�RYHURSKHGHU��IUDNREOHU�VPHOWHVLN�
ULQJHQ�DSSDUDWHW�IUD��QHWWHW�
+HQYHQG�GLJ�WLO�GHQ�DQVYDUOLJH�.b5&+(5�NXQGHVHUYLFH�
I¡U�JHQVWDUW�DI�DSSDUDWHW�

Beskrivelse af maskinen
,�GHQQH�GULIWVYHMOHGQLQJ�EHVNULYHV�GHW�PDNVLPDOH�XGVW\U��
$IK QJLJW�DI�PRGHOOHQ�HU�GHU�IRUVNHO�Sn�OHYHULQJVRP�
IDQJHW��VH�HPEDOODJH��
Figurer, se grafikside.
Figur A
� $INDONQLQJVSDWURQ

� 3nI\OGQLQJVnEQLQJ�WLO�YDQG

� % UHJUHE

� +ROGHU�WLO�WLOEHK¡U

� 'LVSOD\YLVQLQJ

� .RQWUROODPSH��JU¡Q����1HWVS QGLQJ�ILQGHV

� .RQWUROODPSH��U¡G����9DQGPDQJHO

� .RQWUROODPSH��U¡G����8GVNLIWQLQJ�DI�DINDONQLQJVSD�
WURQ�

� 5(6(7�WDVW���,QGVWLOOLQJ�DI�YDQGKnUGKHGHQ�

�� .RQWDNW���7LO

�� .RQWDNW���)UD

�� 3DUNHULQJVKROGHU�WLO�JXOY�PXQGVW\NNH

�� 1HWWLOVOXWQLQJVOHGQLQJ�PHG�QHWVWLN

�� /¡EHKMXO��� VWN��

�� 6W\UHUXOOH

�� 'DPSSLVWRO

�� 'DPSDUP

�� 6LNNHUKHGVWDVW

�� 9 OJHUNRQWDNW�IRU�GDPSP QJGH��E¡UQHVLNULQJ�

�� 'DPSVODQJH

�� 3XQNWVWUnOHG\VH

�� 5XQGE¡UVWH��OLOOH��VRUW�

�� �5XQGE¡UVWH��OLOOH��JXO�

�� �3RZHUG\VH

�� �5XQGE¡UVWH��VWRU�

�� +nQGG\VH

�� 0LNURILEHUEHNO GQLQJ�WLO�KnQGG\VH

�� �0LNURILEHU�VOLEHNOXG�WLO�KnQGG\VH

�� )RUO QJHUU¡U��� VWN��

�� 6LNNHUKHGVWDVW

�� *XOY�PXQGVW\NNH

�� %XUUHEnQGVIRUELQGHOVH

�� 0LNURILEHUNOXG��� VWN��

�� �0LNURILEHUNOXG��� VWN��

�� �7 SSHJOLGHU

 RSWLRQHO

Første ibrugtagning
BEMÆRK 
Apparatskade på grund af forkalkning
$INDONQLQJVSDWURQHQ�IXQJHUHU�NXQ�RSWLPDOW��KYLV�GX�LQGHQ�
�� GULIW�WLOSDVVHU�DSSDUDWHW�WLO�GHQ�ORNDOH�YDQGKnUGKHG�
,QGVWLO�DSSDUDWHW�WLO�GHQ�ORNDOH�YDQGKnUGKHG�
,QGVWLO�DSSDUDWHW�WLO�GHQ�DNWXHOOH�YDQGKnUGKHG�LQGHQ�DQ�
YHQGHOVH�L�HW�RPUnGH�PHG�HQ�DQGHQ�YDQGKnUGKHG�
�I�HNV��HIWHU�IO\WQLQJ�
�� ,V W�DINDONQLQJVSDWURQHQ�L�nEQLQJHQ�RJ�WU\N��LQGWLO�

GHQ�VLGGHU�IDVW�
Figur C

�� ,QGVWLOOLQJ�DI�YDQGKnUGKHGHQ��VH�NDSLWOHW��,QGVWLOOLQJ�
DI�YDQGKnUGKHGHQ�

Montering
Montering af tilbehør

�� ,V W�VW\UHUXOOH�RJ�O¡EHKMXO�RJ�ODG�GHP�Jn�L�KDN�
Figur B

�� 6NXE�WLOEHK¡UHWV�nEQH�HQGH�Sn�GDPSSLVWROHQ��LQGWLO�
VLNNHUKHGVWDVWHQ�Sn�GDPSSLVWROHQ�JnU�L�KDN�
Figur H

�� 6NXE�WLOEHK¡UHWV�nEQH�HQGH�Sn�SXQNWVWUnOHG\VHQ�
Figur I

�� )RUELQG�IRUO QJHUU¡U�PHG�GDPSSLVWROHQ�
D 6NXE�GHW��� IRUO QJHUU¡U�Sn�GDPSSLVWROHQ��LQGWLO�

VLNNHUKHGVWDVWHQ�Sn�GDPSSLVWROHQ�JnU�L�KDN�
)RUELQGHOVHVU¡UHW�HU�IRUEXQGHW�

E 6NXE�GHW��� IRUO QJHUU¡U�Sn�GHW��� IRUO QJHUU¡U�
)RUELQGHOVHVU¡UHQH�HU�IRUEXQGHW�

Figur J

)DUH�IRU�IRUEU QGLQJ��DSSDUDWHWV�RYHUIOD�
GH�EOLYHU�YDUP�XQGHU�GULIW

6NROGQLQJVIDUH�SJD��GDPS

/ V�GULIWVYHMOHGQLQJ
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�� 6NXE�WLOEHK¡UHW�RJ�HOOHU�JXOY�PXQGVW\NNHW�Sn�IRU�
O QJHUU¡UHWV�IULH�HQGH�
Figur K
7LOEHK¡UHW�HU�IRUEXQGHW�

Adskillelse af tilbehør
�� 6 W�Y OJHUNRQWDNWHQ�IRU�GDPSP QJGH�EDJXG�

'DPSDUPHQ�HU�VS UUHW�
�� 7U\N�Sn�VLNNHUKHGVWDVWHQ�RJ�WU N�GHOHQH�IUD�KLQDQ�

GHQ�
Figur N

Drift
Påfyldning af vand

9DQGWDQNHQ�NDQ�SnI\OGHV�WLO�KYHU�HQ�WLG�
BEMÆRK 
Skader på apparatet
'\VHUQH�NDQ�WLOVWRSSH�HOOHU�YDQGVWDQGVYLVQLQJHQ�NDQ�
EOLYH�EHVNDGLJHW�Sn�JUXQG�DI�XHJQHW�YDQG�
3nI\OG�LNNH�NRQGHQVYDQG�IUD�W¡UUHWXPEOHUHQ�
3nI\OG�LNNH�RSVDPOHW�UHJQYDQG�
3nI\OG�LNNH�UHQJ¡ULQJVPLGOHU�HOOHU�DQGUH�WLOV WQLQJHU�
�I�HNV��GXIWH��
�� )\OG�YDQGWDQNHQ�PHG�PDNVLPDOW�� O�SRVWHYDQG��

Figur D
Tilkobling af apparatet

BEMÆRK 
Apparatskader på grund af forkert indstillet vand-
hårdhed
$INDONQLQJVSDWURQHQ�IXQJHUHU�NXQ�RSWLPDOW��KYLV�DSSD�
UDWHW�HU�WLOSDVVHW�WLO�GHQ�ORNDOH�YDQGKnUGKHG��9HG�IRUNHUW�
LQGVWLOOHW�YDQGKnUGKHG�NDQ�DSSDUDWHW�NDONH�WLO��
,QGHQ��� GULIW�VNDO�DSSDUDWHW�WLOSDVVHV�WLO�GHQ�ORNDOH�YDQG�
KnUGKHG��VH�NDSLWOHW��,QGVWLOOLQJ�DI�YDQGKnUGKHGHQ��
Obs 
9HG��� GDPSQLQJ�HIWHU�IMHUQHOVH�RJ�IRUQ\HW�LV WQLQJ�DI�
DINDONQLQJVSDWURQHQ�NDQ�GDPSVW¡GHW�Y UH�VYDJW�HOOHU�
XUHJHOP VVLJW��RJ�GHU�NDQ�NRPPH�HQNHOWH�GUnEHU�XG��
$SSDUDWHW�VNDO�EUXJH�HQ�NRUW�LQGN¡ULQJVSHULRGH��KYRU�DI�
NDONQLQJVSDWURQHQ�I\OGHV�PHG�YDQG��'HQ�XGVWU¡PPHQ�
GH�GDPSP QJGH�WDJHU�NRQWLQXHUOLJW�WLO��LQGWLO�GHQ�PDN�
VLPDOH�GDPSP QJGH�HU�RSQnHW�HIWHU�FD�����VHNXQGHU�
�� 6WLO�DSSDUDWHW�Sn�HQ�IDVW�XQGHUJUXQG�
�� 6 W�QHWVWLNNHW�L�VWLNNRQWDNWHQ�

D 7U\N�Sn�NRQWDNW�7LO�
Figur E

�� 'HQ�JU¡QQH�NRQWUROODPSH�YDUPH�O\VHU�
$SSDUDWHW�HU�NODU�WLO�EUXJ�HIWHU����VHNXQGHU�
Figur F

Indstilling af dampmængden
'HQ�XGVWU¡PPHQGH�GDPSP QJGH�LQGVWLOOHV�PHG�Y O�
JHUNRQWDNWHQ�IRU�GDPSP QJGH��9 OJHUNRQWDNWHQ�KDU�
� SRVLWLRQHU�

�� 6 W�Y OJHUNRQWDNWHQ�IRU�GDPSP QJGH�Sn�GHQ
GDPSP QJGH��GHU�HU�EHKRY�IRU�

�� 7U\N�Sn�GDPSDUPHQ�
�� ,QGHQ�VWDUW�Sn�UHQJ¡ULQJHQ�UHWWHV�GDPSSLVWROHQ�KHQ�

Sn�HQ�NOXG��LQGWLO�GDPSHQ�VWU¡PPHU�HQVDUWHW�XG�
Påfyldning af vand

9HG�YDQGPDQJHO�O\VHU�GHQ�U¡GH�NRQWUROODPSH�YDQG�
PDQJHO�NRQVWDQW�
)RU�HQ�NRQVWDQW�GDPS\GHOVH��VNDO�YDQGHW�SnI\OGHV�YLD�
DINDONQLQJVSDWURQHQV�G NVHO��9HG�SnI\OGQLQJ�DI�YDQGHW�
IRUEOLYHU�DINDONQLQJVSDWURQHQ�ILNVHUHW�L�DSSDUDWHW�
Obs 
$SSDUDWHW�HU�XGVW\UHW�PHG�HQ�W¡UO¡EVEHVN\WWHOVH�IRU�
SXPSHQ��+YLV�SXPSHQ�N¡UHU�XGHQ�YDQG�L�O QJHUH�WLG��
I�HNV��IRUGL�DINDONQLQJVSDWURQHQ�LNNH�HU�LVDW�NRUUHNW��
VOXNNHU�SXPSHQ�RJ�GHQ�U¡GH�NRQWUROODPSH�YDQGPDQJHO�
EOLQNHU�
$SSDUDWHW�VNDO�VOXNNHV�RJ�W QGHV�LJHQ�IRU�DW�NXQQH�EUX�
JH�GHW�LJHQ��6¡UJ�L�GHQ�IRUELQGHOVH�IRU��DW�SDWURQHQ�HU�
LVDW�NRUUHNW��RJ�DW�GHU�HU�WLOVWU NNHOLJ�YDQG�L�YDQGWDQNHQ�
�� )\OG�YDQGWDQNHQ�YLD�DINDONQLQJVSDWURQHQV�G NVHO

PHG�PDNVLPDOW�� O�SRVWHYDQG�
'HQ�U¡GH�NRQWUROODPSH�IRU�YDQGPDQJHO�VOXNNHU�

Afbrydelse af driften
)RU�DW�VSDUH�HQHUJL�DQEHIDOHU�YL��DW�DSSDUDWHW�VOXNNHV�
YHG�GULIWVSDXVHU�RYHU��� PLQXWWHU�
�� 7U\N�Sn�NRQWDNW�)UD�

Slukning af apparatet
�� 7U\N�Sn�NRQWDNW�)UD�

Figur O
$SSDUDWHW�HU�VOXNNHW�

�� 7U\N�Sn�GDPSDUPHQ��LQGWLO�GHU�LNNH�O QJHUH�VWU¡P�
PHU�GDPS�XG�
Figur P
'DPSNHGOHQ�HU�WU\NO¡V�

�� 6 W�E¡UQHVLNULQJHQ��Y OJHUNRQWDNW�IRU�GDPS�
P QJGH��EDJXG�
'DPSDUPHQ�HU�VS UUHW�

�� 7U N�QHWVWLNNHW�XG�DI�VWLNNRQWDNWHQ�
BEMÆRK 
Apparatskade på grund af råddent vand
+YLV�DSSDUDWHW�LNNH�WDJHV�L�GULIW�L�RYHU���PnQHGHU��NDQ�
YDQGHW�L�WDQNHQ�EOLYH�UnGGHQW�
7¡P�YDQGWDQNHQ�LQGHQ�GULIWVSDXVHU�
�� 7¡P�YDQGWDQNHQ�

Figur S
Opbevaring af apparatet

�� ,V W�IRUO QJHUU¡U�L�GH�VWRUH�KROGHUH�WLO�WLOEHK¡U�
�� 6 W�KnQGG\VH�RJ�SXQNWVWUnOHG\VH�Sn�KYHU���IRUO Q�

JHUU¡U��
�� )DVWJ¡U�GHQ�VWRUH�UXQGE¡UVWH�Sn�SXQNWVWUnOHG\VHQ�
�� ,V W�GHQ�OLOOH�UXQGE¡UVWH�RJ�G\VHUQH�L�GH�PHOOHPVWH

KROGHUH�WLO�WLOEHK¡U�
�� 6 W�JXOY�PXQGVW\NNHW�IDVW�L�SDUNHULQJVKROGHUHQ�

Figur Q
�� 5XO�GDPSVODQJHQ�UXQGW�RP�IRUO QJHUU¡UHQH�RJ�V W�

GDPSSLVWROHQ�L�JXOY�PXQGVW\NNHW�
Figur R

�� 5XO�QHWNDEOHW�UXQGW�RP�IRUO QJHUU¡UHQH�
�� 2SEHYDU�DSSDUDWHW�Sn�HW�W¡UW�RJ�IURVWVLNUHW�VWHG�

Vigtige anvendelseshenvisninger
Rengør gulvflader

9L�DQEHIDOHU�DW�IHMH�HOOHU�VW¡YVXJH�JXOYHW�I¡U�EUXJ�DI�DS�
SDUDWHW��6nOHGHV�HU�JXOYHW�IULW�IRU�VQDYV�RJ�O¡VH�SDUWLNOHU�
DOOHUHGH�I¡U�GDPSUHQJ¡ULQJHQ�

0DNVLPDO�GDPSP QJGH

5HGXFHUHW�GDPSP QJGH

,QJHQ�GDPS���E¡UQHVLNULQJ
Obs 
I denne position kan damparmen ikke 
aktiveres.
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Opfriskning af tekstiler
3U¡Y�DOWLG�DSSDUDWHW�Sn�HW�GLVNUHW�VWHG�LQGHQ�EHKDQGOLQ�
JHQ��IRU�DW�WHVWH�WHNVWLOHUQHV�WROHUDQFH��'DPS�Sn�WHNVWL�
OHW��ODG�GHW�W¡UUH�RJ�NRQWUROOHU�HIWHUI¡OJHQGH�IRU� QGULQ�
JHU�DI�IDUYH�HOOHU�IRUP�

Rengør belagte eller lakerede overflader
BEMÆRK 
Beskadigede overflader
'DPS�NDQ�O¡VQH�YRNV��P¡EHOSROLWXU��NXQVWVWRIEHO JQLQ�
JHU�HOOHU�IDUYH�RJ�OLVWHU�Sn�NDQWHU�
5HW�LNNH�GDPSHQ�PRG�OLPHGH�NDQWHU��GD�OLVWHQ�NDQ�O¡VQH�
VLJ��
$QYHQG�LNNH�DSSDUDWHW�WLO�UHQJ¡ULQJ�DI�XEHKDQGOHGH�WU ��
HOOHU�SDUNHWJXOYH�
$QYHQG�LNNH�DSSDUDWHW�WLO�UHQJ¡ULQJ�DI�ODNHUHGH�HOOHU�
NXQVWVWRIEHODJWH�RYHUIODGHU��VRP�I�HNV��N¡NNHQ��HOOHU�
VWXHP¡EOHU��G¡UH�HOOHU�SDUNHW�
�� )RU�DW�UHQJ¡UH�GLVVH�RYHUIODGHU�NDQ�GX�GDPSH�Sn�HQ�

NOXG�RJ�W¡UUH�RYHUIODGHUQH�DI�KHUPHG�
Glasrengøring

BEMÆRK 
Glasbrud og beskadigede overflader
'DPS�NDQ�EHVNDGLJH�IRUVHJOHGH�RPUnGHU�Sn�YLQGXHV�
UDPPHQ�RJ�YHG�ODYH�XGHWHPSHUDWXUHU�I¡UH�WLO�VS QGLQ�
JHU�Sn�RYHUIODGHQ�DI�YLQGXHVUXGHU�RJ�GHUYHG�WLO�
JODVEUXG�
5HW�LNNH�GDPSHQ�PRG�IRUVHJOHGH�RPUnGHU�Sn�YLQGXHV�
UDPPHQ�
2SYDUP�YLQGXHVUXGHU�YHG�ODYH�XGHWHPSHUDWXUHU�YHG�DW�
GDPSH�OHW�Sn�KHOH�JODVRYHUIODGHQ�
z 5HQJ¡U�YLQGXHVIODGHQ�PHG�KnQGG\VH�RJ�EHNO G�

QLQJ��$QYHQG�HQ�YLQGXHVVNUDEHU�WLO�DW�IMHUQH�YDQGHW�
HOOHU�W¡U�UXGHUQH�DI��

Brug af tilbehør
Damppistol

'DPSSLVWROHQ�NDQ�DQYHQGHV�L�GH�I¡OJHQGH�EUXJVRPUn�
GHU�XGHQ�WLOEHK¡U��
z 7LO�IMHUQHOVH�DI�PLQGUH�IROGHU�Sn�K QJHQGH�WHNVWLOHU��

3nGDPSQLQJ�DI�WHNVWLOHW�IUD�������FP�DIVWDQG��
z 7LO�DIVW¡YQLQJ�PHG�IXJWLJ�NOXG��'DPS�NRUWYDULJW�Sn�

HQ�NOXG�RJ�W¡U�P¡EOHUQH�DI�KHUPHG��
Punktstråledyse

3XQNWVWUnOHG\VHQ�HU�HJQHW�WLO�UHQJ¡ULQJ�DI�VY UW�WLOJ Q�
JHOLJH�VWHGHU��IXJHU��DUPDWXUHU��DIO¡E��YDVNHNXPPHU��WR�
LOHWWHU��SHUVLHQQHU�HOOHU�UDGLDWRUHU��-R�W WWHUH�SXQNWVWUn�
OHG\VHQ�NRPPHU�Sn�GHW�VQDYVHGH�VWHG��GHVWR�K¡MHUH�HU�
UHQJ¡ULQJVYLUNQLQJHQ��GD�WHPSHUDWXU�RJ�GDPSP QJGH�
HU�K¡MHVW�YHG�G\VHXGJDQJHQ��.UDIWLJH�NDONDIOHMULQJHU�
NDQ�EHKDQGOHUV�PHG�HW�HJQHW�UHQJ¡ULQJVPLGGHO�I¡U�
GDPSUHQJ¡ULQJHQ��/DG�UHQJ¡ULQJVPLGOHW�YLUNH�FD����PL�
QXWWHU�RJ�SnI¡U�GHUHIWHU�GDPS�
�� 6NXE�SXQNWVWUnOHG\VHQ�Sn�GDPSSLVWROHQ�

Figur H
Rundbørste (lille)

'HQ�OLOOH�UXQGE¡UVWH�HJQHU�VLJ�WLO�UHQJ¡ULQJ�DI�JHQVWULGLJW�
VQDYV��9HG�DW�E¡UVWH�NDQ�JHQVWULGLJW�VQDYV�IMHUQHV�OHWWH�
UH��
BEMÆRK 
Beskadigede overflader
%¡UVWHQ�NDQ�ULGVH�I¡OVRPPH�RYHUIODGHU�
(U�LNNH�HJQHW�WLO�UHQJ¡ULQJ�DI�I¡OVRPPH�RYHUIODGHU�
�� 0RQWpU�GHQ�OLOOH�UXQGE¡UVWH�Sn�SXQNWVWUnOHG\VHQ�

Figur I

Rundbørste (stor)
'HQ�VWRUH�UXQGE¡UVWH�HJQHU�VLJ�WLO�UHQJ¡ULQJ�DI�VWRUH�DI�
UXQGHGH�IODGHU��I�HNV��YDVNHNXPPHU��EUXVHEDGHNDU��ED�
GHNDU��N¡NNHQYDVNH�
BEMÆRK 
Beskadigede overflader
%¡UVWHQ�NDQ�ULGVH�I¡OVRPPH�RYHUIODGHU�
(U�LNNH�HJQHW�WLO�UHQJ¡ULQJ�DI�I¡OVRPPH�RYHUIODGHU�
�� 0RQWpU�GHQ�VWRUH�UXQGE¡UVWH�Sn�SXQNWVWUnOHG\VHQ�

Figur I
Powerdyse

3RZHUG\VHQ�HJQHU�VLJ�WLO�UHQJ¡ULQJ�DI�JHQVWULGLJW�VQDYV��
XGEO VQLQJ�L�KM¡UQHU��IXJHU�RVY�
�� 0RQWHU�SRZHUG\VHQ�VRP�UXQGE¡UVWHQ�Sn�SXQNWVWUn�

OHG\VHQ��
Figur I

Hånddyse
+nQGG\VHQ�HJQHU�VLJ�WLO�UHQJ¡ULQJ�DI�PLQGUH�DIYDVNHOLJH�
RYHUIODGHU��EUXVHNDELQHU�RJ�VSHMOH�
�� 6NXE�KnQGG\VHQ�VRP�SXQNWVWUnOHG\VHQ�Sn�GDPSSL�

VWROHQ�
Figur H

�� 7U N�EHNO GQLQJHQ�RYHU�KnQGG\VHQ�
Gulv-mundstykke

*XOY�PXQGVW\NNHW�HJQHU�VLJ�WLO�UHQJ¡ULQJ�DI�DIYDVNHOLJH�
Y J��RJ�JXOYEHO JQLQJHU��I�HNV��VWHQJXOYH��IOLVHU�RJ�
39&�JXOYH��
BEMÆRK 
Skader på grund af damppåvirkning
9DUPH�RJ�JHQQHPIXJWQLQJ�NDQ�I¡UH�WLO�VNDGHU�
3U¡Y�GHUIRU�LQGHQ�DQYHQGHOVHQ�YDUPHVW\UNHQ�RJ�GDPS�
SnYLUNQLQJHQ�Sn�HW�GLVNUHW�VWHG�PHG�GHQ�PLQGVWH�GDPS�
P QJGH�
Obs 
5HQJ¡ULQJVPLGGHOUHVWHU�HOOHU�SOHMHHPXOVLRQHU�Sn�GHQ�
RYHUIODGH��GHU�VNDO�UHQJ¡UHV��NDQ�YHG�GDPSUHQJ¡ULQJ�
PHGI¡UH�VWULEHU��GHU�GRJ�IRUVYLQGHU�HIWHU�IOHUH�DQYHQGHOVHU�
9L�DQEHIDOHU�DW�IHMH�HOOHU�VW¡YVXJH�JXOYHW�I¡U�EUXJ�DI�PD�
VNLQHQ��6nOHGHV�HU�JXOYHW�IULW�IRU�VQDYV�RJ�O¡VH�SDUWLNOHU�
DOOHUHGH�I¡U�GDPSUHQJ¡ULQJHQ��$UEHMG�GLJ�ODQJVRPW�
IUHP�Sn�NUDIWLJW�VQDYVHGH�RYHUIODGHU�IRU�DW�ODGH�GDPSHQ�
YLUNH�O QJHUH�
�� )RUELQG�IRUO QJHUU¡U�PHG�GDPSSLVWROHQ�

Figur J
�� 6NXE�JXOY�PXQGVW\NNHW�Sn�IRUO QJHUU¡UHW�

Figur K
�� )DVWJ¡U�JXOYNOXG�Sn�JXOY�PXQGVW\NNHW�

D / J�JXOYNOXGHQ�PHG�EXUUHEnQGHQH�RSDG�Sn�JXO�
YHW�

E 6 W�JXOY�PXQGVW\NNHW�Sn�JXOYNOXGHQ�PHG�HW�OHW�
WU\N�
Figur L

*XOYNOXGHQ�V WWHU�VLJ�VHOY�IDVW�Sn�JXOY�PXQGVW\NNHW�
YHG�KM OS�DI�EXUUHEnQGHW�

Aftagning af gulvklud
�� 6 W�HQ�IRG�Sn�JXOYNOXGHQV�IRGIODS�RJ�O¡IW�JXOY�

PXQGVW\NNHW�RSDG�
Figur L
Obs 
,�VWDUWHQ�HU�JXOYNOXGHQV�EXUUHEnQGHW�VWDGLJ�PHJHW�
VW UNW�RJ�HU�HYHQWXHOW�VY UW�DW�IMHUQH�IUD�JXOY�
PXQGVW\NNHW��(IWHU�IOHUH�JDQJHV�EUXJ�RJ�HIWHU�YDVN�
DI�JXOYNOXGHQ�HU�GHW�OHWWHUH�DW�IMHUQH�GHQ�IUD�JXOY�
PXQGVW\NNHW��RJ�GHQ�KDU�RSQnHW�GHQ�RSWLPDOH�YHG�
K IWQLQJ�
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Parkering af gulv-mundstykke
�� 6 W�JXOY�PXQGVW\NNHW�IDVW�L�SDUNHULQJVKROGHUHQ�YHG�

HQ�DUEHMGVSDXVH�
Figur Q

Tæppeglider
0HG�W SSHJOLGHUHQ�NDQ�PDQ�IULVNH�W SSHU�RS�
BEMÆRK 
Skader på tæppeglider og tæppe
6QDYV�Sn�W SSHJOLGHUHQW��VDPW�YDUPH�RJ�JHQQHPY G�
QLQJ�NDQ�PHGI¡UH�VNDGHU�Sn�W SSHW�
3U¡Y�GHUIRU�LQGHQ�DQYHQGHOVHQ�YDUPHVW\UNHQ�RJ�GDPS�
SnYLUNQLQJHQ�Sn�W SSHW�Sn�HW�GLVNUHW�VWHG�PHG�GHQ�
PLQGVWH�GDPSP QJGH�
9 U�RSP UNVRP�Sn�W SSHSURGXFHQWHQV�UHQJ¡ULQJV�
DQYLVQLQJHU�
6¡UJ�IRU�DW�VW¡YVXJH�W SSHW�RJ�IMHUQH�SOHWWHU�LQGHQ�DQ�
YHQGHOVH�DI�W SSHJOLGHUHQ��
)MHUQ�HYHQWXHOOH�YDQGDQVDPOLQJHU��NRQGHQVDW��L�DSSD�
UDWHW��I¡U�DQYHQGHOVH�RJ�HIWHU�GULIWVSDXVHU��YHG�DIGDPS�
QLQJ�L�HW�DIO¡E��XGHQ�JXOYNOXG�PHG�WLOEHK¡U��
$QYHQG�NXQ�W SSHJOLGHUHQ�PHG�JXOYNOXG�Sn�JXOY�
PXQGVW\NNH�
8GI¡U�GDPSUHQJ¡ULQJ�Sn�ODYW�GDPSWULQ�YHG�DQYHQGHOVH�
DI�W SSHJOLGHUHQ�
)RU�DW�XQGJn�HQ�VW UN�JHQQHPIXJWQLQJ�RJ�ULVLNRHQ�IRU�
EHVNDGLJHOVH�SJD��WHPSHUDWXUSnYLUNQLQJ��Pn�GDPSHQ�
LNNH�UHWWHV�NRQWLQXHUOLJW�Sn�HW�VWHG��K¡MVW���VHNXQGHU��
$QYHQG�LNNH�W SSHJOLGHUHQ�Sn�K¡MOXYHGH�W SSHU�

Fastgør tæppeglideren på gulv-mundstykket
�� )DVWJ¡U�JXOYNOXGHQ�Sn�JXOY�PXQGVW\NNHW��VH�NDSLWHO�

*XOY�PXQGVW\NNH�
Figur L

�� /DG�JXOY�PXQGVW\NNHW�JOLGH�LQG�L�W SSHJOLGHUHQ�PHG�
HW�OHW�WU\N�RJ�NOLN�Sn�SODGV�
Figur M

�� 6WDUW�W SSHUHQVQLQJHQ�
Tag tæppeglideren af gulv-mundstykket

! FORSIGTIG 
Forbrændinger på foden
7 SSHJOLGHUHQ�NDQ�EOLYH�RYHURSKHGHW�YHG�SnGDPS�
QLQJ�
%HWMHQ�RJ�IMHUQ�LNNH�W SSHJOLGHUHQ�PHG�EDUH�I¡GGHU�HO�
OHU�nEQH�VDQGDOHU�
7 SSHJOLGHUHQ�E¡U�NXQ�EHWMHQHV�RJ�IMHUQHV�PHG�HJQHW�
IRGW¡M�
�� 7U\N�W SSHJOLGHUHQV�ODVNH�QHGDG�PHG�VNRVSLGVHQ�
�� /¡IW�JXOY�PXQGVW\NNHW�RSDG�

Figur M
Pleje og vedligeholdelse

Tøm vandtanken
BEMÆRK 
Apparatskade på grund af råddent vand
+YLV�DSSDUDWHW�LNNH�WDJHV�L�GULIW�L�RYHU���PnQHGHU��NDQ�
YDQGHW�L�WDQNHQ�EOLYH�UnGGHQW�
7¡P�YDQGWDQNHQ�LQGHQ�GULIWVSDXVHU�
�� 7U\N�Sn�NRQWDNW�)UD�

$SSDUDWHW�HU�VOXNNHW�
�� 7U N�QHWVWLNNHW�XG�DI�VWLNNRQWDNWHQ�
�� 7DJ�WLOEHK¡UHW�XG�DI�WLOEHK¡UVKROGHUQH�
�� 7DJ�DINDONQLQJVSDWURQHQ�XG�DI�DSSDUDWHW�
�� 7¡P�YDQGWDQNHQ�

Figur S

Udskiftning af afkalkningspatron
BEMÆRK 
Apparatskader og reduceret levetid
+YLV�XGVNLIWQLQJVLQWHUYDOOHUQH��YLVQLQJ�NRQWUROODPSH��IRU�
DINDONQLQJVSDWURQHQ�LNNH�RYHUKROGHV��NDQ�GHW�PHGI¡UH�
DSSDUDWVNDGHU�RJ�UHGXFHUH�DSSDUDWHWV�OHYHWLG�
2YHUKROG�XGVNLIWQLQJVLQWHUYDOOHUQH��YLVQLQJ�NRQWUROODP�
SH��
Obs 
8GVNLIWQLQJVLQWHUYDOOHUQH�DIK QJHU�DI�GHQ�ORNDOH�YDQG�
KnUGKHG��2PUnGHU�PHG�KnUGW�YDQG��I�HNV��,,,�,9��KDU�HW�
K¡MHUH�XGVNLIWQLQJVLQWHUYDO��HQG�RPUnGHU�PHG�EO¡GW�
YDQG��I�HNV��,�,,��

Kontrollampevisning ved udløbet af løbetiden
'HQ�Q¡GYHQGLJH�XGVNLIWQLQJ�DI�DINDONQLQJVSDWURQHQ�YL�
VHV�Sn�I¡OJHQGH�PnGH�YLD��.RQWUROODPSH�DINDONQLQJVSD�
WURQ��
z � WLPHU�LQGHQ�XGO¡E�DI�O¡EHWLGHQ�EOLQNHU�NRQWUROODP�

SHQ�
z � WLPH�LQGHQ�XGO¡E�DI�O¡EHWLGHQ�EOLQNHU�NRQWUROODP�

SHQ�KXUWLJHUH�
z 1nU�DINDONQLQJVSDWURQHQV�O¡EHWLG�HU�RSEUXJW��O\VHU�

NRQWUROODPSHQ�NRQVWDQW�RJ�DSSDUDWHW�VOXNNHU�DXWR�
PDWLVN�IRU�DW�XQGJn�HQ�DSSDUDWVNDGH�

Udskiftning af afkalkningspatronen
BEMÆRK 
Apparatskade
$SSDUDWHW�NDQ�EOLYH�EHVNDGLJHW��KYLV�PDQ�LV WWHU�GHQ�
RSEUXJWH�DINDONQLQJVSDWURQ�LJHQ�
$UEHMG�RPK\JJHOLJW��Vn�GHU�XQGJnV�HQ�IRUYHNVOLQJ�DI�SD�
WURQHUQH�
Obs 
9HG��� GDPSQLQJ�HIWHU�IMHUQHOVH�RJ�IRUQ\HW�LV WQLQJ�DI�
DINDONQLQJVSDWURQHQ�NDQ�GDPSVW¡GHW�Y UH�VYDJW�HOOHU�
XUHJHOP VVLJW��RJ�GHU�NDQ�NRPPH�HQNHOWH�GUnEHU�XG��
$SSDUDWHW�VNDO�EUXJH�HQ�NRUW�LQGN¡ULQJVSHULRGH��KYRU�DI�
NDONQLQJVSDWURQHQ�I\OGHV�PHG�YDQG��'HQ�XGVWU¡PPHQ�
GH�GDPSP QJGH�WDJHU�NRQWLQXHUOLJW�WLO��LQGWLO�GHQ�PDN�
VLPDOH�GDPSP QJGH�HU�RSQnHW�HIWHU�FD�����VHNXQGHU�
�� 7U\N�Sn�NRQWDNW�)UD�

$SSDUDWHW�HU�VOXNNHW�
�� 7DJ�DINDONQLQJVSDWURQHQ�XG�
�� 6 W�HQ�Q\�DINDONQLQJVSDWURQ�L�
�� 7U\N�Sn�NRQWDNW�7LO�

$SSDUDWHW�HU�W QGW�
�� +ROG�5(6(7�WDVWHQ�QHGH�L�� VHNXQGHU�

.RQWUROODPSHQ��8GVNLIWQLQJ�DI�DINDONQLQJVSDWURQ��
VOXNNHU�RJ�DINDONQLQJVSDWURQHQV�O¡EHWLG�VWDUWHU�Sn�
Q\�

�� /DG�DSSDUDWHW�RSYDUPH�
�� 7U\N�Sn�GDPSDUPHQ�L�FD� �� VHNXQGHU�IRU�DW�XGOXIWH

DINDONQLQJVSDWURQHQ�
Indstilling af vandhårdheden

BEMÆRK 
Apparatskade på grund af forkalkning
8GHQ�LVDW�DINDONQLQJVSDWURQ�RJ�YHG�IRUNHUW�LQGVWLOOHW�
YDQGKnUGKHG�NDQ�DSSDUDWHW�NDONH�WLO�
$UEHMG�DOWLG�PHG�DINDONQLQJVSDWURQ�
,QGVWLO�DSSDUDWHW�WLO�GHQ�ORNDOH�YDQGKnUGKHG�
,QGVWLO�DSSDUDWHW�WLO�GHQ�DNWXHOOH�YDQGKnUGKHG�LQGHQ�DQ�
YHQGHOVH�L�HW�RPUnGH�PHG�DQGHQ�YDQGKnUGKHG��I�HNV��
HIWHU�IO\WQLQJ��
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Obs 
9DQGE\JQLQJVGLUHNWRUDWHW�HOOHU�GH�NRPPXQDOH�Y UNHU�
OHYHUHU�RSO\VQLQJHU�RP�SRVWHYDQGHWV�KnUGKHG�
9DQGKnUGKHGHQ�LQGVWLOOHV�YLD�5(6(7�WDVWHQ��9DQGKnUG�
KHGHQV�LQGVWLOOLQJ�IRUEOLYHU�ODJUHW��LQGWLO�GHU�IRUHWDJHV�HQ�
Q\�LQGVWLOOLQJ��I�HNV��HIWHU�HQ�IO\WQLQJ���$SSDUDWHW�HU�IUD�ID�
EULNNHQV�VLGH�LQGVWLOOHW�WLO�GHQ�KnUGHVWH�YDQGKnUGKHG�
�WULQ ,9���$SSDUDWHW�YLVHU�GHQ�LQGVWLOOHGH�YDQGKnUGKHG�
PHG�EOLQNLPSXOVHU�
Vandhårdhedsgrader og blinkimpulser

Obs 
$INDONQLQJVSDWURQHQV�DQWLNDONHIIHNW�DNWLYHUHU��Vn�VQDUW�
DSSDUDWHW�I\OGHV�PHG�YDQG�RJ�WDJHV�L�GULIW��.DON�L�YDQGHW�
RSWDJHV�DI�JUDQXODW�L�DINDONQLQJVSDWURQHQ��(Q�HNVWUD�DI�
NDONQLQJ�HU�LNNH�Q¡GYHQGLJ�
Obs 
*UDQXODWHW�L�SDWURQHQ�NDQ� QGUH�IDUYH�HIWHU�NRQWDNW�
PHG�YDQG��GHW�K QJHU�VDPPHQ�PHG�PLQHUDOVWRILQGKRO�
GHW�L�YDQGHW��'HQQH�PLVIDUYQLQJ�HU�XIDUOLJ�RJ�KDU�LQJHQ�
QHJDWLY�SnYLUNQLQJ�Sn�DSSDUDWHW��UHQJ¡ULQJVDUEHMGHW�HO�
OHU�DINDONQLQJVSDWURQHQV�IXQNWLRQ�
Obs 
+ROG�LNNH�PHUH�HQG����VHNXQGHUV�SDXVH�XQGHU�LQGVWLO�
OLQJHQ��GD�DSSDUDWHW�HOOHUV�DXWRPDWLVN�LQGVWLOOHV�WLO�GHQ�
VHQHVW�YDOJWH�YDQGKnUGKHG��RJ�YHG�I¡UVWH�LEUXJWDJQLQJ�
WLO�GHQ�K¡MHVWH�YDQGKnUGKHG��
�� ,V W�QHWVWLNNHW�
�� 6¡UJ�IRU��DW�DSSDUDWHW�HU�VOXNNHW�
�� 7U\N�Sn�5(6(7�WDVWHQ�RJ�KROG�GHQ�QHGH��PHQV�DS�

SDUDWHW�W QGHV�
Figur G
(IWHU�FD��� VHNXQGHU�EOLQNH�NRQWUROODPSHQ�RJ�VLJQD�
OHUHU�GHQ�DNWXHOOH�LQGVWLOOLQJ�IRU�YDQGKnUGKHGHQ�YLD�
DQWDOOHW�DI�LPSXOVHU�

�� 7U\N�Sn�5(6(7�WDVWHQ�LJHQ�IRU�DW� QGUH�YDQGKnUG�
KHGVJUDGHQ�
Obs
1nU�5(6(7�WDVWHQ�HU�WU\NNHW�QHG��YLVHV�EOLQNLPSXO�
VHQ�IRU�YDQGKnUGKHGVJUDGHQ�LNNH�

�� 6OLS�5(6(7�WDVWHQ�
%OLQNLPSXOVHQ�IRU�GHQ�LQGVWLOOHGH�YDQGKnUGKHG�YL�
VHV�

�� *HQWDJ�SURFHVVHQ��LQGWLO�GHQ�¡QVNHGH�YDQGKnUG�
KHGVJUDG�HU�QnHW�

�� +ROG�5(6(7�WDVWHQ�QHGH�L�� VHNXQGHU�IRU�DW�JHPPH�
LQGVWLOOLQJHQ�IRU�YDQGKnUGKHGVJUDGHQ�
.RQWUROODPSHQ�IRU�YDQGKnUGKHG�O\VHU�

Pleje af tilbehøret
�7LOEHK¡U���DIK QJLJW�DI�OHYHULQJVRPIDQJ�
Obs 
0LNURILEHUNOXGHQH�HU�LNNH�HJQHGH�WLO�W¡UUHWXPEOLQJ�
Obs 
9 U�RSP UNVRP�Sn�YDVNHDQYLVQLQJHQ�YHG�YDVN�DI�NOX�
GHQH��)RU�DW�NOXGHQH�NDQ�RSWDJH�VQDYV��Pn�GHU�LNNH�DQ�
YHQGHV�VN\OOHPLGGHO�
�� 9DVN�JXOYNOXGH�RJ�EHNO GQLQJHU�YHG�K¡MVW�����&�L

YDVNHPDVNLQHQ�

Hjælp ved fejl
)HMO�VN\OGHV�RIWH�HQNOH�nUVDJHU��VRP�GX�VHOY�NDQ�DIKM O�
SH�YHG�KM OS�DI�I¡OJHQGH�RYHUVLJW��,�WYLYOVWLOI OGH�HOOHU�
YHG�IHMO��GHU�LNNH�Q YQHV�KHU��VNDO�GX�NRQWDNWH�GHQ�DXWR�
ULVHUHGH�NXQGHVHUYLFH�
! ADVARSEL 
Fare for elektrisk stød og forbrænding
'HW�HU�IDUOLJW�DW�UHSDUHUH�IHMO�QnU�DSSDUDWHW�HU�WLOVOXWWHW
VWU¡PQHWWHW�HOOHU�LNNH�HU�DIN¡OHW�
7U N�QHWVWLNNHW�XG�
/DG�DSSDUDWHW�N¡OH�DI�
Kontrollampe-vandmangel blinker rød
3XPSHQV�W¡UO¡EVEHVN\WWHOVH�HU�DNWLYHUHW�
�� 6OXN�DSSDUDWHW�RJ�W QG�GHW�LJHQ�
�� .RQWUROOpU��DW�DINDONQLQJVSDWURQHQ�HU�LVDW�NRUUHNW��RJ�

DW�GHU�HU�WLOVWU NNHOLJ�YDQG�L�WDQNHQ�
Kontrollampe-vandmangel lyser konstant rød
,QJHQ�YDQG�L�YDQGWDQNHQ�
�� 3nI\OGQLQJ�DI�YDQGWDQNHQ��VH�NDSLWOHW�3nI\OGQLQJ�DI�

YDQG�
Man kan ikke trykke på damparmen
'DPSDUPHQ�HU�VLNUHW�PHG�E¡UQHVLNULQJHQ�
z 6 W�E¡UQHVLNULQJHQ��Y OJHUNRQWDNW�IRU�GDPS�

P QJGH��IUHPDG�
'DPSDUPHQ�HU�RSVS UUHW�

Ingen / lidt damp trods tilstrækkeligt vand i tanken
$INDONQLQJVSDWURQHQ�HU�LNNH�EOHYHW�LVDW�HOOHU�HU�EOHYHW�
LVDW�IRUNHUW�
z �,V W�DINDONQLQJVSDWURQHQ�HOOHU�LV W�GHQ�NRUUHNW�
$INDONQLQJVSDWURQHQ�EOHY�WDJHW�XG��PHQV�GHU�EOHY�Sn�
I\OGW�YDQG�
z /DG�DINDONQLQJVSDWURQHQ�EOLYH�L�DSSDUDWHW�XQGHU�Sn�

I\OGQLQJHQ�
'HU�HU�EOHYHW�LVDW�HQ�Q\�DINDONQLQJVSDWURQ�
z 7U\N�NRQVWDQW�Sn�GDPSDUPHQ�

(IWHU�FD� �� VHNXQGHU�NRPPHU�GHQ�IXOGH�GDPS\GHO�
VH�

Rød kontrollampe "Udskift afkalkningspatron" ly-
ser/blinker
$INDONQLQJVSDWURQHQV�O¡EHWLG�VOXWWHU�VQDUW�
z ,V W�HQ�Q\�DINDONQLQJVSDWURQ�RJ�QXOVWLO�VHUYLFHLQGL�

NDWRUHQ��VH�NDSLWOHW�8GVNLIWQLQJ�DI�DINDONQLQJVSD�
WURQ�

'HU�EOHY�LNNH�WU\NNHW�Sn�5(6(7�WDVWHQ�HIWHU�XGVNLIWQLQJ�
DI�DINDONQLQJVSDWURQHQ�
z 7U\N�Sn�5(6(7�WDVWHQ�L���VHNXQGHU�HIWHU�LV WQLQJ�DI�

DINDONQLQJVSDWURQHQ��VH�NDSLWOHW�8GVNLIWQLQJ�DI�DI�
NDONQLQJVSDWURQ�

Apparatet slukker automatisk
$INDONQLQJVSDWURQHQV�O¡EHWLG�HU�VOXW
z ,V W�HQ�Q\�DINDONQLQJVSDWURQ�RJ�QXOVWLO�VHUYLFHLQGL�

NDWRUHQ��VH�NDSLWOHW�8GVNLIWQLQJ�DI�DINDONQLQJVSD�
WURQ�

'HU�EOHY�LNNH�WU\NNHW�Sn�5(6(7�WDVWHQ�HIWHU�XGVNLIWQLQJ�
DI�DINDONQLQJVSDWURQHQ�
z 7U\N�Sn�5(6(7�WDVWHQ�L���VHNXQGHU�HIWHU�LV WQLQJ�DI�

DINDONQLQJVSDWURQHQ��VH�NDSLWOHW�8GVNLIWQLQJ�DI�DI�
NDONQLQJVSDWURQ�

Hårdheds-
område

°dH mmol/l Antal blin-
kimpulser

Afstand 
blinkim-
pulser

, EO¡GW ��� ����� �[ ��VHNXQ�
GHU,, PLGGHO ���� ������� �[

,,, KnUGW ����� ������� �[
,9 PHJHW�

KnUGW
!�� !��� �[
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Tekniske data

'HU�WDJHV�IRUEHKROG�IRU�WHNQLVNH� QGULQJHU�

Indhold

Generelle merknader
/HV�GHQQH�RYHUVHWWHOVHQ�DY�GHQ�RULJLQD�
OH�GULIWVYHLOHGQLQJHQ�I¡U�DSSDUDWHW�WDV�L�
EUXN�I¡UVWH�JDQJ��RJ�I¡OJ�GH�YHGODJWH�

VLNNHUKHWVDQYLVQLQJHQH��)¡OJ�GLVVH�DQYLVQLQJHQH�
2SSEHYDU�EHJJH�GHOHU�WLO�VHQHUH�EUXN�HOOHU�IRU�DQQHQ�HL�
HU�

Forskriftsmessig bruk
'HWWH�DSSDUDWHW�VNDO�NXQ�EUXNHV�WLO�SULYDWH�IRUPnO��$SSD�
UDWHW�HU�PHQW�IRU�UHQJM¡ULQJ�PHG�GDPS�RJ�NDQ�EUXNHV�
PHG�HJQHW�WLOEHK¡U��VRP�EHVNUHYHW�L�GHQQH�EUXNVDQYLV�
QLQJHQ��5HQJM¡ULQJVPLGGHO�HU�LNNH�Q¡GYHQGLJ��)¡OJ�VLN�
NHUKHWVDQYLVQLQJHQH�

Miljøvern
0DWHULDOHW�L�HPEDOODVMHQ�NDQ�UHVLUNXOHUHV��.YLWW�
GHJ�PHG�HPEDOODVMHQ�Sn�PLOM¡YHQQOLJ�PnWH�
(OHNWULVNH�RJ�HOHNWURQLVNH�DSSDUDWHU�LQQHKROGHU�
YHUGLIXOOH�UHVLUNXOHUEDUH�PDWHULDOHU�RJ�RIWH�GHOHU�
EDWWHULHU��EDWWHULSDNNHU�HOOHU�ROMH��'LVVH�NDQ�XWJM¡�
UH�HQ�SRWHQVLHOO�IDUH�IRU�KHOVH�RJ�PLOM¡�YHG�IHLO�

EUXN�HOOHU�IHLO�DYIDOOVEHKDQGOLQJ��'LVVH�GHOHQH�HU�LPLGOHU�
WLG�Q¡GYHQGLJH�IRU�NRUUHNW�GULIW�DY�DSSDUDWHW��$SSDUDWHU�
PHUNHW�PHG�GHWWH�V\PEROHW�VNDO�LNNH�NDVWHV�L�KXVKROG�
QLQJVDYIDOOHW�
Anvisninger om innhold (REACH)
$NWXHOO�LQIRUPDVMRQ�RP�VWRIIHQH�L�LQQKROGHW�ILQQHU�GX�XQ�
GHU��www.kaercher.com/REACH

Tilbehør og reservedeler
%UXN�EDUH�RULJLQDOW�WLOEHK¡U�RJ�RULJLQDOH�UHVHUYHGHOHU��GH�
JDUDQWHUHU�IRU�HQ�VLNNHU�RJ�SUREOHPIUL�GULIW�DY�DSSDUDWHW�
,QIRUPDVMRQ�RP�WLOEHK¡U�RJ�UHVHUYHGHOHU�ILQQHU�GX�Sn�
www.kaercher.com�

Leveringsomfang
$SSDUDWHWV�OHYHULQJVRPIDQJ�HU�YLVW�Sn�HPEDOODVMHQ��
.RQWUROOHU�DW�LQQKROGHW�L�SDNNHQ�HU�NRPSOHWW�QnU�GX�SDN�
NHU�XW��0DQJOHQGH�WLOEHK¡U�HOOHU�WUDQVSRUWVNDGHU�VNDO�
PHOGHV�WLO�IRUKDQGOHUHQ�

Garanti
9nU�DQVYDUOLJH�VDOJVRUJDQLVDVMRQ�IRU�GHW�HQNHOWH�ODQG�
KDU�XWJLWW�JDUDQWLEHWLQJHOVHQH�VRP�JMHOGHU�L�GHW�DNWXHOOH�
ODQGHW��(YHQWXHOOH�IHLO�Sn�DSSDUDWHW�UHSDUHUHV�JUDWLV�L�JD�
UDQWLWLGHQ�GHUVRP�GLVVH�NDQ�I¡UHV�WLOEDNH�WLO�PDWHULDO��HO�
OHU�SURGXNVMRQVIHLO��9HG�EHKRY�IRU�JDUDQWLUHSDUDVMRQHU��
YHQQOLJVW�KHQYHQG�GHJ�PHG�NM¡SVNYLWWHULQJHQ�WLO�GLQ�IRU�
KDQGOHU�HOOHU�Q UPHVWH�DXWRULVHUWH�NXQGHVHUYLFH�
�6H�DGUHVVH�Sn�EDNVLGHQ�

Sikkerhetsinnretninger
! FORSIKTIG 
Manglende eller endrede sikkerhetsinnretninger
6LNNHUKHWVLQQUHWQLQJHQH�WMHQHU�WLO�GLQ�HJHQ�VLNNHUKHW�
'X�Pn�DOGUL�IRUDQGUH�HOOHU�RPJn�VLNNHUKHWVLQQUHWQLQJHU�

Symboler på apparatet
�DYKHQJLJ�DY�DSSDUDWW\SH�

Trykkregulator
6NXOOH�GHW�RSSVWn�HW�XWLOE¡UOLJ�K¡\W�WU\NN�Sn�JUXQQ�DY�HQ�
IHLO��V¡UJHU�HQ�VLNNHUKHWVYHQWLO�IRU�DW�GHWWH�WU\NNHW�DYODV�
WHV�L�RPJLYHOVHQH��

Smeltesikring
6PHOWHVLNULQJHQ�IRUKLQGUHU�DW�DSSDUDWHW�RYHURSSKHWHV��
'HUVRP�DSSDUDWHW�RYHURSSKHWHV��VNLOOHU�VPHOWHVLNULQ�
JHQ�DSSDUDWHW�IUD�QHWWHW�
7D�NRQWDNW�PHG�GHQ�DQVYDUOLJH�.b5&+(5�NXQGHVHU�
YLFH�I¡U�DSSDUDWHW�WDV�L�EUXN�LJMHQ�

Elektrisk tilslutning
6S QGLQJ 9 �������
)DVH a �
)UHNYHQV +] �����
.DSVOLQJVNODVVH ,3;�
%HVN\WWHOVHVNODVVH ,
Ydelsesdata
9DUPHHIIHNW : ����
0DNVLPDOW�GULIWVWU\N 03D ����
2SYDUPQLQJVWLG 6HNXQ�

GHU
��

.RQWLQXHUOLJ�GDPSQLQJ J�PLQ ��
0DNVLPDOW�GDPSVW¡G J�PLQ ���
Påfyldningsmængde
9DQGWDQN O ���
Mål og vægt
9 JW��XGHQ�WLOEHK¡U� NJ ���
/ QJGH PP ���
%UHGGH PP ���
+¡MGH PP ���

*HQHUHOOH�PHUNQDGHU�������������������������������������������� ��
)RUVNULIWVPHVVLJ�EUXN ������������������������������������������� ��
0LOM¡YHUQ��������������������������������������������������������������� ��
7LOEHK¡U�RJ�UHVHUYHGHOHU �������������������������������������� ��
/HYHULQJVRPIDQJ�������������������������������������������������� ��
*DUDQWL������������������������������������������������������������������ ��
6LNNHUKHWVLQQUHWQLQJHU������������������������������������������ ��
%HVNULYHOVH�DY�DSSDUDWHW �������������������������������������� ��
)¡UVWH�JDQJV�EUXN ������������������������������������������������ ��
0RQWHULQJ ������������������������������������������������������������� ��
'ULIW ����������������������������������������������������������������������� ��
9LNWLJ�EUXNVLQIRUPDVMRQ ���������������������������������������� ��
%UXN�DI�WLOEHK¡U ����������������������������������������������������� ��
6WHOO�RJ�YHGOLNHKROG ���������������������������������������������� ��
8WEHGULQJ�DY�IHLO ��������������������������������������������������� ��
7HNQLVNH�GDWD ������������������������������������������������������� ��

)DUH�IRU�IRUEUHQQLQJ��DSSDUDWRYHUIODWHQ�
EOLU�YDUP�XQGHU�EUXN

)DUH�IRU�VNnOGLQJ�IUD�GDPS

/HV�EUXNVDQYLVQLQJHQ
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Beskrivelse av apparatet
,�GHQQH�EUXNVDQYLVQLQJHQ�EHVNULYHV�PDNV��XWVW\U��$OW�HW�
WHU�PRGHOO�NDQ�GHW�Y UH�XOLNH�OHYHULQJVRPIDQJ��VH�HP�
EDOODVMHQ��
Illustrasjoner, se grafikkside.
Figur A
� $YNDONLQJVSDWURQ

� 3nI\OOLQJVnSQLQJ�IRU�YDQQ

� % UHKnQGWDN

� +ROGHU�IRU�WLOEHK¡U

� 'LVSOD\YLVQLQJ

� .RQWUROODPSH��JU¡QQ��±�QHWWVSHQQLQJ�WLOJMHQJHOLJ

� .RQWUROODPSH��U¡G��±�YDQQPDQJHO

� .RQWUROODPSH��U¡G����VNLIWH�DYNDONLQJVSDWURQ�

� 5(6(7�NQDSS�±�VWLOOH�LQQ�YDQQKDUGKHW�

�� %U\WHU�±�Sn

�� %U\WHU�±�DY

�� 3DUNHULQJVKROGHU�IRU�JXOYPXQQVW\NNH

�� 6WU¡POHGQLQJ�PHG�VWU¡PVW¡SVHO

�� /¡SHKMXO����VWN��

�� 6W\UHKMXO

�� 'DPSSLVWRO

�� 'DPSDUP

�� /nVHNQDSS

�� 9DOJEU\WHU�IRU�GDPSPHQJGH��EDUQHVLNULQJ�

�� 'DPSVODQJH

�� 1nOHG\VH

�� 5XQGE¡UVWH��OLWHQ��VYDUW�

��  5XQGE¡UVWH��OLWHQ��JXO�

��  3RZHUG\VH

��  5XQGE¡UVWH��VWRU�

�� +nQGPXQQVW\NNH

�� 0LNURILEHUWUHNN�IRU�KnQGPXQQVW\NNH

��  6NXUHNOXW�DY�PLNURILEHU�IRU�KnQGPXQQVW\NNH

�� )RUOHQJHOVHVU¡U����VWN��

�� /nVHNQDSS

�� *XOYPXQQVW\NNH

�� %RUUHOnVIRUELQGHOVH

�� *XOYNOXW�DY�PLNURILEHU��� VWN��

��  *XOYNOXW�DY�PLNURILEHU��� VWN��

��  7HSSHJOLGHU

 WLOOHJJVXWVW\U

Første gangs bruk
OBS 
Apparatskader fra kalkavleiring
$YNDONLQJVSDWURQHQ�IXQJHUHU�EDUH�RSWLPDOW�Vn�IUHPW�GX�
WLOSDVVHU�DSSDUDWHW�WLO�GHQ�ORNDOH YDQQKDUGKHWHQ�I¡U�I¡U�
VWH�LJDQJVHWWLQJ�
6WLOO�LQQ�YDQQKDUGKHWHQ�I¡U�I¡UVWH�LJDQJVHWWLQJ�
)¡U�DSSDUDWHW�WDV�L�EUXN�L�HW�RPUnGH�PHG�HQ�DQQHQ�YDQQ�
KDUGKHW��I�HNV��HWWHU�IO\WWLQJ���Pn�GHW�VWLOOHV�LQQ�Sn�GHQ�
DNWXHOOH�YDQQKDUGKHWHQ
�� 6HWW�LQQ�DYNDONLQJVSDWURQHQ�L�nSQLQJHQ�RJ�WU\NN�GHQ�

WLO�GHQ�VLWWHU�JRGW�IDVW�
Figur C

�� ,QQVWLOOLQJ�DY�YDQQKDUGKHW��VH�NDSLWWHO��,QQVWLOOLQJ�DY�
YDQQKDUGKHWHQ�

Montering
Montere tilbehør

�� 6HWW�LQQ�VW\UHKMXO�RJ�O¡SHKMXO�RJ�V¡UJ�IRU�DW�GH�VPHN�
NHU�L�OnV�
Figur B

�� 'HQ�nSQH�HQGHQ�WLO�WLOEHK¡UHW�VN\YHV�Sn�GDPSSLVWR�
OHQ�WLO�OnVHNQDSSHQ�Sn�GDPSSLVWROHQ�VPHNNHU�L�OnV�
Figur H

�� 'HQ�nSQH�HQGHQ�WLO�WLOEHK¡UHW�VN\YHV�Sn�QnOHG\VHQ�
Figur I

�� .REOH�IRUOHQJHOVHVU¡U�Sn�GDPSSLVWROHQ�
D 6N\Y�GHW��� IRUOHQJHOVHVU¡UHW�Sn�GDPSSLVWROHQ�WLO�

OnVHNQDSSHQ�WLO�GDPSSLVWROHQ�VPHNNHU�L�OnV�
)RUELQGHOVHVU¡UHW�HU�NREOHW�WLO�

E 6N\Y�GHW��� IRUOHQJHOVHVU¡UHW�Sn�GHW�
�� IRUOHQJHOVHVU¡UHW�
)RUELQGHOVHVU¡UHQH�HU�NREOHW�VDPPHQ�

Figur J
�� 6N\Y�WLOEHK¡UHW�RJ�HOOHU�JXOYPXQQVW\NNHW�Sn�GHQ�OH�

GLJH�HQGHQ�DY�IRUOHQJJHOVHVU¡UHW�
Figur K
7LOEHK¡UHW�HU�NREOHW�WLO�

Koble fra tilbehøret
�� 6WLOO�YDOJEU\WHUHQ�IRU�GDPSPHQJGHQ�EDNRYHU�

'DPSDUPHQ�HU�VSHUUHW�
�� 7U\NN�Sn�OnVHNQDSSHQ�RJ�WUHNN�GHOHQH�IUD�KYHU�

DQGUH�
Figur N

Drift
Fylle på vann

9DQQWDQNHQ�NDQ�WLO�HQKYHU�WLG�SnI\OOHV�
OBS 
Skade på apparatet
8HJQHW�YDQQ�NDQ�I¡UH�WLO�DW�G\VHQH�WLOVWRSSHV�HOOHU�YDQ�
QLYnLQGLNDWRUHQ�EOLU�VNDGHW�
,NNH�I\OO�Sn�NRQGHQVYDQQ�IUD�W¡UNHWURPPHOHQ�
,NNH�I\OO�Sn�RSSVDPOHW�UHJQYDQQ�
,NNH�I\OO�Sn�UHQJM¡ULQJVPLGOHU�HOOHU�DQGUH�WLOVHWQLQJHU�
�I�HNV��GXIWHU��
�� )\OO�YDQQWDQNHQ�PHG�PDNVLPXP���O�YDQQ�IUD�VSULQJHQ��

Figur D
Slå av apparatet

OBS 
Apparatskader pga. feil innstilt vannhardhet
$YNDONLQJVSDWURQHQ�IXQJHUHU�EDUH�RSWLPDOW�Vn�IUHPW�DS�
SDUDWHW�HU�LQQVWLOW�Sn�GHQ�ORNDOH�YDQQKDUGKHWHQ��9HG�IHLO�
LQQVWLOW�YDQQKDUGKHW�NDQ�DSSDUDWHW�IRUNDONHV��
7LOSDVV�DSSDUDWHW�WLO�GHQ�ORNDOH�YDQQKDUGKHWHQ I¡U�I¡UVWH�
LJDQJVHWWLQJ��VH�NDSLWWHO��,QQVWLOOLQJ�DY�YDQQKDUGKHWHQ��
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Merknad 
9HG�I¡UVWH JDQJV�GDPSLQJ�HWWHU�XWWDN�RJ�Q\�LQQVHWWLQJ�
DY�DYNDONLQJVSDWURQHQ�NDQ�GDPSVW¡WHW�Y UH�VYDNW�HOOHU�
XUHJHOPHVVLJ��RJ�GHW�NDQ�VLYH�XW�HQNHOWH�YDQQGUnSHU��
$SSDUDWHW�WUHQJHU�HQ�NRUW�LJDQJVHWWLQJVWLG��GD�DYNDO�
NLQJVSDWURQHQ�I\OOHU�VHJ�PHG�YDQQ��'DPSPHQJGHQ�
VRP�NRPPHU�XW�WLOWDU�NRQWLQXHUOLJ�WLO�GHQ�KDU�QnGG�PDN�
VLPDO�GDPSPHQJGH�HWWHU�FD�����VHNXQGHU�
�� 6HWW�DSSDUDWHW�Sn�HW�IDVW�XQGHUODJ�
�� 6HWW�VWU¡PVW¡SVHOHW�L�HQ�VWLNNRQWDNW�

D 7U\NN�Sn�3n�EU\WHUHQ�
Figur E

�� 'HQ�JU¡QQH�NRQWUROODPSHQ�WLO�RSSYDUPLQJHQ�O\VHU�
$SSDUDWHW�HU�NODUW�WLO�LQQVDWV�HWWHU�FD�����VHNXQGHU�
Figur F

Regulering av dampmengden
0HG�YDOJEU\WHUHQ�IRU�GDPSPHQJGHQ�UHJXOHUHV�GDPS�
PHQJGHQ�VRP�VWU¡PPHU�XW��9DOJEU\WHUHQ�KDU���VWLOOLQ�
JHU�

�� 6WLOO�YDOJEU\WHUHQ�IRU�GDPSPHQJGHQ�Sn�Q¡GYHQGLJ�
GDPSPHQJGH�

�� 7U\NN�Sn�GDPSDUPHQ�
�� )¡U�UHQJM¡ULQJHQ�EHJ\QQHU��Pn�GX�Qn�UHWWH�GDPS�

SLVWROHQ�Sn�HW�W¡UNOH��LQQWLO�GDPSHQ�VWU¡PPHU�XW�
UHJHOPHVVLJ�

Etterfylle vann
9HG�YDQQPDQJHO�O\VHU�GHQ�U¡GH�NRQWUROODPSHQ�IRU�
YDQQPDQJHO�NRQVWDQW�
)RU�HQ�NRQVWDQW�GDPSHIIHNW�Pn�YDQQHW�I\OOHV�Sn�YLD�ORN�
NHW�Sn�DYNDONLQJVSDWURQHQ��9HG�HWWHUI\OOLQJ�DY�YDQQ�IRU�
EOLU�DYNDONLQJVSDWURQHQ�ILNVHUW�L�DSSDUDWHW�
Merknad 
$SSDUDWHW�HU�XWVW\UW�PHG�HQ�W¡UUO¡SVEHVN\WWHOVH�IRU�SXP�
SHQ��'HUVRP�SXPSHQ�O¡SHU�W¡UW�RYHU�OHQJUH�WLG��I�HNV��
IRUGL�DYNDONLQJVSDWURQHQ�LNNH�HU�VDWW�ULNWLJ�LQQ��VOnU�SXP�
SHQ�VHJ�DY��RJ�GHQ�U¡GH�NRQWUROODPSHQ�IRU�YDQQPDQJHO�
EOLQNHU�
)RU�n�NXQQH�GULYH�DSSDUDWHW�LJMHQ��Pn�GHW�Qn�VOnV�DY�RJ�
GHUHWWHU�Sn�LJMHQ��'HW�Pn�GD�VLNUHV�DW�SDWURQHQ�HU�VDWW�
ULNWLJ�LQQ�RJ�GHW�EHILQQHU�VHJ�WLOVWUHNNHOLJ�YDQQ�L�YDQQWDQ�
NHQ�
�� )\OO�Sn�YDQQ�YLD�ORNNHW�Sn�DYNDONLQJVSDWURQHQ��PDN�

VLPDOW���O�YDQQ�IUD�VSULQJHQ�
'HQ�U¡GH�NRQWUROODPSHQ�IRU�YDQQPDQJHO�VOXNNHU�

Avbryte driften
)RU�n�VSDUH�HQHUJL��DQEHIDOHU�YL�DW�DSSDUDWHW�VOnV�DY�YHG�
GULIWVSDXVHU�Sn�RYHU����PLQXWWHU�
�� 7U\NN�Sn�$Y�EU\WHUHQ�

Slå av apparatet
�� 7U\NN�Sn�$Y�EU\WHUHQ�

Figur O
$SSDUDWHW�HU�VOnWW�DY�

�� 7U\NN�Sn�GDPSDUPHQ�LQQWLO�GHW�LNNH�OHQJHU�NRPPHU�
GDPS�XW�
Figur P
'DPSNMHOHQ�HU�WU\NNDYODVWHW�

�� 6WLOO�EDUQHVLNULQJHQ��YDOJEU\WHUHQ�IRU�GDPSPHQJ�
GHQ��EDNRYHU�
'DPSDUPHQ�HU�VSHUUHW�

�� 7UHNN�VWU¡PVW¡SVHOHW�XW�DY�VWLNNRQWDNWHQ�
OBS 
Apparatskader fra råttent vann
'HUVRP�DSSDUDWHW�LNNH�WDV�L�GULIW�Sn�PHU�HQQ���PnQHGHU��
NDQ�YDQQHW�L�WDQNHQ�UnWQH�
7¡P�YDQQWDQNHQ�I¡U�GULIWVSDXVHU�
�� 7¡P�YDQQWDQNHQ�

Figur S
Oppbevare apparatet

�� 6WLNN�IRUOHQJHOVHVU¡UHW�L�GHQ�VWRUH�KROGHUHQ�IRU�WLOEH�
K¡U�

�� 6WLNN�KnQGPXQQVW\NNHW�RJ�QnOHG\VHQ�Sn�KYHUW�VLWW�
� IRUOHQJHOVHVU¡U��

�� 0RQWHU�GHQ�VWRUH�UXQGE¡UVWHQ�Sn�QnOHG\VHQ�
�� 6WLNN�GHQ�OLOOH�UXQGE¡UVWHQ�RJ�G\VHQH�L�GHQ�PLGWUH�

KROGHUHQ�IRU�WLOEHK¡U�
�� +XN�IDVW�JXOYPXQQVW\NNHW�L�SDUNHULQJVKROGHUHQ�

Figur Q
�� 9LNOH�GDPSVODQJHQ�UXQGW�IRUOHQJHOVHVU¡UHW�RJ�VWLNN�

GDPSSLVWROHQ�LQQ�L�JXOYPXQQVW\NNHW�
Figur R

�� 9LNOH�VWU¡POHGQLQJHQ�UXQGW�IRUOHQJHOVHVU¡UHW�
�� 2SSEHYDU�DSSDUDWHW�Sn�HW�W¡UW�RJ�IURVWVLNNHUW�VWHG�

Viktig bruksinformasjon
Rengjøre gulvflater

9L�DQEHIDOHU�n�IHLH�HOOHU�VW¡YVXJH�JXOY�I¡U�DSSDUDWHW�EUX�
NHV��'D�EOLU�GHW�IMHUQHW�VPXVV�RJ�O¡VH�SDUWLNOHU�IUD�JXOYHW�
I¡U�GHQ�IXNWLJH�UHQJM¡ULQJHQ�

Friske opp tekstiler
)¡U�EHKDQGOLQJ�PHG�DSSDUDWHW�Pn�GHW�DOOWLG�NRQWUROOHUHV�
DW�WHNVWLOHQH�WnOHU�EHKDQGOLQJHQ��'HWWH�JM¡UHV�Sn�HW�
VNMXOW�VWHG��'DPS�LQQ�WHNVWLOHQH��OD�GHP�W¡UNH�RJ�NRQWURO�
OHU�HY��IRUDQGULQJHU�L�IRUP�HOOHU�IDUJH�
Rengjøre overflater med belegg eller som er 

lakkert
OBS 
Skadde overflater
'DPS�NDQ�O¡VQH�YRNV��P¡EHOSROLVK��SODVWEHOHJJ�HOOHU�
PDOLQJ�RJ�OLPLQJ�DY�KM¡UQHU�
,NNH�UHWW�GDPSHQ�PRW�OLPWH�KM¡UQHU��HOOHUV�NDQ�OLPHW�O¡V�
QH��
,NNH�EUXN�DSSDUDWHW�WLO�UHQJM¡ULQJ�DY�XIRUVHJOHGH�WUH��HO�
OHU�SDUNHWWJXOY�
,NNH�EUXN�DSSDUDWHW�WLO�UHQJM¡ULQJ�DY�ODNNHUWH�HOOHU�SODVW�
EHODJWH�RYHUIODWHU��VRP�I�HNV��NM¡NNHQP¡EOHU�RJ�DQGUH�
P¡EOHU�L�KXVHW��G¡UHU�HOOHU�SDUNHWW�
�� )RU�UHQJM¡ULQJ�DY�GLVVH�RYHUIODWHQH�NDQ�HQ�NOXW�GDP�

SHV�RJ�RYHUIODWHQH�W¡UNHV�PHG�GHQQH�

0DNVLPDO�GDPSPHQJGH

5HGXVHUW�GDPSPHQJGH

,QJHQ�GDPS���EDUQHVLNULQJ
Merknad 
I denne stillingen kan damparmen ikke 
betjenes.
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Glassrengjøring
OBS 
Glass-sprekker og skadet overflate
'DPS�NDQ�VNDGH�IRUVHJOHGH�VWHGHU�Sn�YLQGXVUDPPHQ�
RJ�I¡UH�WLO�VSHQQLQJ�L�RYHUIODWHQ�Sn�YLQGXVUXWHQ�QnU�GHW�
HU�ODYH�WHPSHUDWXUHU�XWH��'HW�NDQ�I¡UH�WLO�DW�JODVVHW�
VSUHNNHU�
,NNH�UHWW�GDPSHQ�PRW�IRUVHJOHGH�VWHGHU�Sn�YLQGXVUDP�
PHQ�
9DUP�RSS�YLQGXVUXWHQ�QnU�WHPSHUDWXUHQ�XWH�HU�ODY�YHG�
n�GDPSH�KHOH�JODVVIODWHQ�OHWW�
z 5HQJM¡U�YLQGXVIODWHQ�PHG�KnQGPXQQVW\NNHW�RJ�

RYHUWUHNNHW��)RU�n�WUHNNH�YDQQHW�DY��EUXN�HQ�YLQGXV�
QDO�HOOHU�W¡UN�IODWHQH�W¡UUH��

Bruk af tilbehør
Damppistol

'DPSSLVWROHQ�NDQ�EUXNHV�IRU�I¡OJHQGH�EUXNVRPUnGHU�
XWHQ�WLOEHK¡U��
z )MHUQLQJ�DY�OHWWH�NU¡OOHU�HOOHU�EUHWWHU�IUD�KHQJHQGH�

NOHVSODJJ��'DPS�NOHVSODJJHW�IUD�������FP�DYVWDQG��
z )RU�YnW�VW¡YW¡UNLQJ��'DPS�HQ�NOXW�UDVNW�RJ�W¡UN�RYHU�

P¡EOHQH�PHG�GHQ��
Nåledyse

1nOHG\VHQ�HU�HJQHW�IRU�UHQJM¡ULQJ�DY�VWHGHU�VRP�GHW�HU�
YDQVNHOLJ�n�NRPPH�WLO��IXJHU��DUPDWXUHU��DYO¡S��YDVNHU��
WRDOHWWHU��VMDOXVLHU�HOOHU�YDUPHDSSDUDWHU��-R�Q UPHUH�
QnOHG\VHQ�HU�WLO�GHW�VNLWQH�VWHGHW��GHVWR�VW¡UUH�EOLU�UHQ�
JM¡ULQJVHIIHNWHQ��VLGHQ�WHPSHUDWXUHQ�RJ�GDPSPHQJGHQ�
HU�K¡\HVW�YHG�G\VHXWO¡SHW��.UDIWLJH�NDONDYOHLULQJHU�NDQ�
EHKDQGOHV�PHG�HW�HJQHW�UHQJM¡ULQJVPLGGHO�I¡U�GDP�
SUHQJM¡ULQJHQ��/D�UHQJM¡ULQJVPLGGHOHW�YLUNH�L�FD����PL�
QXWWHU�RJ�GDPSUHQJM¡U�GHUHWWHU�
�� 6N\Y�QnOHG\VHQ�Sn�GDPSSLVWROHQ�

Figur H
Rundbørste (liten)

'HQ�OLOOH�UXQGE¡UVWHQ�HU�HJQHW�IRU�UHQJM¡ULQJ�DY�YDQVNH�
OLJ�VPXVV��9HG�n�E¡UVWH�NDQ�YDQVNHOLJ�VPXVV�OHWWHUH�IMHU�
QHV��
OBS 
Skadde overflater
%¡UVWHQ�NDQ�ULSH�¡PILQWOLJH�IODWHU�
,NNH�HJQHW�IRU�UHQJM¡ULQJ�DY�¡PILQWOLJH�IODWHU�
�� 0RQWHU�GHQ�OLOOH�UXQGE¡UVWHQ�Sn�QnOHG\VHQ�

Figur I
Rundbørste (stor)

'HQ�VWRUH�UXQGE¡UVWHQ�HJQHU�VHJ�WLO�UHQJM¡ULQJ�DY�VWRUH�
DYUXQGHGH�IODWHU��HNVHPSHOYLV�YDVNHVHUYDQWHU��GXVMNDU��
EDGHNDU��XWVODJVYDVN�L�NM¡NNHQHW�
OBS 
Skadde overflater
%¡UVWHQ�NDQ�ULSH�¡PILQWOLJH�IODWHU�
,NNH�HJQHW�IRU�UHQJM¡ULQJ�DY�¡PILQWOLJH�IODWHU�
�� 0RQWHU�GHQ�VWRUH�UXQGE¡UVWHQ�Sn�QnOHG\VHQ�

Figur I
Powerdyse

3RZHUG\VHQ�HU�HJQHW�IRU�UHQJM¡ULQJ�DY�YDQVNHOLJ�
VPXVV��XWEOnVLQJ�DY�KM¡UQHU��IXJHU�RVY�
�� 0RQWHU�SRZHUG\VHQ�VRP�UXQGE¡UVWHQ�Sn�QnOHG\�

VHQ�
Figur I

Håndmunnstykke
+nQGPXQQVW\NNHW�HU�HJQHW�IRU�UHQJM¡ULQJ�DY�VPn�YDVN�
EDUH�IODWHU��GXVMNDELQHWW�RJ�VSHLO�
�� 6N\Y�KnQGPXQQVW\NNHW�Sn�GDPSSLVWROHQ�L�VDPVYDU�

PHG�QnOHG\VHQ�
Figur H

�� 7UHNN�RYHUWUHNNHW�RYHU�KnQGPXQQVW\NNHW�
Gulvmunnstykke

*XOYPXQQVW\NNHW�HU�HJQHW�IRU�UHQJM¡ULQJ�DY�YDVNEDUH�
YHJJ��RJ�JXOYEHOHJJ��I��HNV��VWHLQJXOY��IOLVHU�RJ�39&�
JXOY��
OBS 
Skader grunnet dampinnvirkning
9DUPH�RJ�JMHQQRPIXNWLQJ�NDQ�I¡UH�WLO�VNDGHU�
.RQWUROOHU�YDUPHEHVWDQGLJKHWHQ�RJ�GDPSHIIHNWHQ�Sn�HW�
XV\QOLJ�VWHG�PHG�GHQ�PLQVWH�GDPSPHQJGHQ�I¡U�EUXN�
Merknad 
5HVWHU�DY�UHQJM¡ULQJVPLGOHU�HOOHU�YHGOLNHKROGVHPXOVMR�
QHU�Sn�RYHUIODWHQ�VRP�VNDO�UHQJM¡UHV��NDQ�I¡UH�WLO�VWULSHU�
XQGHU�GDPSUHQJM¡ULQJHQ��'HWWH�IRUVYLQQHU�QnU�GDP�
SUHQJM¡ULQJHQ�JMHQWDV�IOHUH�JDQJHU�
9L�DQEHIDOHU�n�IHLH�HOOHU�VW¡YVXJH�JXOY�I¡U�DSSDUDWHW�EUX�
NHV��'D�EOLU�GHW�IMHUQHW�VPXVV�RJ�O¡VH�SDUWLNOHU�IUD�JXOYHW�
I¡U�GHQ�IXNWLJH�UHQJM¡ULQJHQ��3n�VY UW�VNLWQH�IODWHU�Pn�
GHW�DUEHLGHV�ODQJVRPW��VOLN�DW�GDPSHQ�NDQ�YLUNH�OHQJHU�
�� .REOH�IRUOHQJHOVHVU¡U�Sn�GDPSSLVWROHQ�

Figur J
�� 6N\Y�JXOYPXQQVW\NNHW�Sn�IRUOHQJHOVHVU¡UHW�

Figur K
�� )HVW�JXOYNOXWHQ�Sn�JXOYPXQQVW\NNHW�

D /HJJ�JXOYNOXWHQ�PHG�ERUUHOnVHQH�RSS�Sn�JXOYHW�
E 6HWW�JXOYPXQQVW\NNHW�Sn�JXOYNOXWHQ�PHG�HW�OHWW�

WU\NN�
Figur L

*XOYNOXWHQ�VHWWHU�VHJ�IDVW�L�JXOYPXQQVW\NNHW�PHG�
ERUUHOnVHQH�

Ta av gulvkluten
�� 6HWW�HQ�IRW�Sn�JXOYNOXWHQV�IRWODVN�RJ�O¡IW�JXOYPXQQ�

VW\NNHW�RSSRYHU�
Figur L
Merknad
7LO�n�EHJ\QQH�PHG�HU�EnQGHW�PHG�ERUUHOnV�Sn�JXOY�
NOXWHQ�HQQn�VHU�VWHUNW�RJ�HU�PXOLJHQV�YDQVNHOLJ�n�
IMHUQH�IUD�JXOYPXQQVW\NNHW��(WWHU�IOHUH�JDQJHUV�EUXN�
RJ�HWWHU�DW�JXOYNOXWHQ�KDU�EOLWW�YDVNHW��HU�GHW�OHWW�n�
IMHUQH�GHQ�IUD�JXOYPXQQVW\NNHW��RJ�GHQ�KDU�GD�QnGG�
RSWLPDO�NOHEHHYQH�

Parkere gulvmunnstykket
�� 9HG�SDXVHU�L�DUEHLGHW�VNDO�JXOYPXQQVW\NNHW�KXNHV�

IDVW�L�SDUNHULQJVKROGHUHQ�
Figur Q

Teppeglider
0HG�WHSSHJOLGHUHQ�NDQ�GX�IULVNH�RSS�WHSSHW�
OBS 
Skader på teppeglider og teppe
6PXVV�Sn�WHSSHJOLGHUHQ��RJ�YDUPH�RJ�JMHQQRPY WH�
NDQ�I¡UH�WLO�VNDGH�Sn�WHSSHW�
)¡U�EUXN�Pn�GX�GHVVXWHQ�DW�WHSSHW�HU�YDUPHEHVWDQGLJ�
RJ�KYRUGDQ�GDPSHQ�YLUNHU�Sn�WHSSHW�Sn�HW�XSnIDOOHQH�
VWHG�PHG�ODYHVW�GDPSPHQJGH�
)¡OJ�WHSSHSURGXVHQWHQV�UHQJM¡ULQJVDQYLVQLQJHU�
3nVH�DW�WHSSHW�HU�EOLWW�VW¡YVXJG�RJ�IOHNNHU�HU�IMHUQHW�I¡U�
EUXN�DY�WHSSHJOLGHUHQ��
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)¡U�EUXN�RJ�HWWHU�GULIWVSDXVHU�IMHUQHV�HYHQWXHOO�NRQGHQ�
VDW�L�DSSDUDWHW�YHG�n�OD�GHW�GDPSH�XW�L�HW�DYO¡S��XWHQ�
JXOYGHNVHO���PHG�WLOEHK¡U��
7HSSHJOLGHUHQ�VNDO�NXQ�EUXNHV�PHG�JXOYGHNVHO�Sn�JXOY�
G\VHQ�
1nU�GX�EUXNHU�WHSSHJOLGHU�Pn�GX�GDPSUHQJM¡UH�Sn�ODYW�
GDPSWULQQ�
,NNH�UHWW�GDPSHQ�YHGYDUHQGH�PRW�HWW�VWHG��PDNV����
VHNXQGHU���VOLN�DW�GX�XQQJnU�IRU�P\H�IXNWLQJ�RJ�XQQJnU�
VNDGH�SJD��WHPSHUDWXUSnYLUNQLQJ�
,NNH�EUXN�WHSSHJOLGHUHQ�Sn�K¡\H�WHSSHU�

Feste teppeglideren på gulvdysen
�� )HVWH�JXOYGHNVOHW�Sn�JXOYG\VHQ��VH�NDSLWWHO�*XOY�

PXQQVW\NNH�
Figur L

�� /D�JXOYG\VHQ�JOL�LQQ�L�WHSSHJOLGHUHQ�PHG�HW�OHWW�WU\NN�
WLO�GHQ�NOLNNHU�Sn�SODVV�
Figur M

�� %HJ\QQ�WHSSHUHQJM¡ULQJHQ�
Ta teppeglideren av gulvdysen

! FORSIKTIG 
Forbrenninger på foten
7HSSHJOLGHUHQ�NDQ�EOL�YDUP�YHG�GDPSLQJ�
,NNH�EUXN�WHSSHJOLGHUHQ�HOOHU�WD�GHQ�DY�EDUIRW�HOOHU�PHG�
nSQH�VDQGDOHU�
7HSSHJOLGHUHQ�VNDO�NXQ�EUXNHV�HOOHU�WDV�DY�PHG�HJQHW�
VNRW¡\�
�� 7U\NN�WHSSHJOLGHUHQV�ODVN�QHGRYHU�PHG�VNRWXSSHQ�
�� 7UHNN�JXOYG\VHQ�RSSRYHU�

Figur M
Stell og vedlikehold

Tømme vanntanken
OBS 
Apparatskader fra råttent vann
'HUVRP�DSSDUDWHW�LNNH�WDV�L�GULIW�Sn�PHU�HQQ���PnQHGHU��
NDQ�YDQQHW�L�WDQNHQ�UnWQH�
7¡P�YDQQWDQNHQ�I¡U�GULIWVSDXVHU�
�� 7U\NN�Sn�$Y�EU\WHUHQ�

$SSDUDWHW�HU�VOnWW�DY�
�� 7UHNN�VW¡SVHOHW�XW�DY�VWLNNRQWDNWHQ�
�� 7D�WLOEHK¡UHW�XW�DY�WLOEHK¡UVKROGHUQH�
�� 7D�DYNDONLQJVSDWURQHQ�XW�DY�DSSDUDWHW�
�� 7¡P�YDQQWDQNHQ�

Figur S
Skifte avkalkingspatron

OBS 
Skade på apparatet og forkortet brukstid
0DQJOHQGH�RYHUKROGHOVH�DY�VNLIWHLQWHUYDOOHQH��YLVQLQJ�
NRQWUROODPSH��IRU�DYNDONLQJVSDWURQHQ�NDQ�I¡UH�WLO�VNDGHU�
Sn�DSSDUDWHW�RJ�GHW�NDQ�IRUNRUWH�DSSDUDWHWV�EUXNVWLG�
6NLIWHLQWHUYDOOHU��YLVQLQJ�NRQWUROODPSH��Pn�RYHUKROGHV�
Merknad 
6NLIWHLQWHUYDOOHQH�HU�DYKHQJLJ�DY�GHQ�ORNDOH�YDQQKDUG�
KHWHQ��2PUnGHU�PHG�KDUGW�YDQQ��I�HNV��,,,�,9��KDU�HQ�
UDVNHUH�VNLIWHLQWHUYDOO�HQQ�RPUnGHU�PHG�P\NW�YDQQ�
�I�HNV��,�,,��

Kontrollampeindikator på slutten av brukstiden
'HW�Q¡GYHQGLJH�VNLIWHW�DY�DYNDOLQJVSDWURQHQ�YLVHV�YLD�
©NRQWUROODPSH�DYNDONLQJVSDWURQª�Sn�I¡OJHQGH�PnWH�
z ��WLPHU�I¡U�EUXNVWLGHQ�KDU�XWO¡SW��EOLQNHU�NRQWUROODPSHQ�
z ��WLPH�I¡U�EUXNVWLGHQ�KDU�XWO¡SW��EOLQNHU�NRQWUROODP�

SHQ�UDVNHUH�
z 1nU�DYNDONLQJVSDWURQHQV�EUXNVWLG�HU�WLO�HQGH��O\VHU�NRQ�

WUROODPSHQ�NRQWLQXHUOLJ��RJ�DSSDUDWHW�VOnU�VHJ�DY�DY�VHJ�
VHOY�IRU�n�IRUKLQGUH�DW�GHW�RSSVWnU�VNDGH�Sn�GHW�

Innsetting avkalkingspatron
OBS 
Skader på apparatet
$SSDUDWHW�NDQ�EOL�VNDGHW�GHUVRP�GHQ�JDPOH�DYNDONLQJV�
SDWURQHQ�VHWWHV�LQQ�LJMHQ�
$UEHLG�RPK\JJHOLJ��VOLN�DW�GX�XQQJnU�n�IRUYHNVOH�SDWUR�
QHQH�
Merknad 
9HG�I¡UVWH JDQJV�GDPSLQJ�HWWHU�XWWDN�RJ�Q\�LQQVHWWLQJ�
DY�DYNDONLQJVSDWURQHQ�NDQ�GDPSVW¡WHW�Y UH�VYDNW�HOOHU�
XUHJHOPHVVLJ��RJ�GHW�NDQ�VLYH�XW�HQNHOWH�YDQQGUnSHU��
$SSDUDWHW�WUHQJHU�HQ�NRUW�LJDQJVHWWLQJVWLG��GD�DYNDO�
NLQJVSDWURQHQ�I\OOHU�VHJ�PHG�YDQQ��'DPSPHQJGHQ�
VRP�NRPPHU�XW�WLOWDU�NRQWLQXHUOLJ�WLO�GHQ�KDU�QnGG�PDN�
VLPDO�GDPSPHQJGH�HWWHU�FD�����VHNXQGHU�
�� 7U\NN�Sn�$Y�EU\WHUHQ�

$SSDUDWHW�HU�VOnWW�DY�
�� 7D�XW�DYNDONLQJVSDWURQHQ�
�� 6HWW�LQQ�Q\�DYNDONLQJVSDWURQ�
�� 7U\NN�Sn�3n�EU\WHUHQ�

$SSDUDWHW�HU�VOnWW�Sn�
�� +ROG�5(6(7�NQDSSHQ�WU\NNHW�L���VHNXQGHU�

.RQWUROODPSHQ�©6NLIWH�DYNDONLQJVSDWURQª�VOXNNHU��
RJ�DYNDONLQJVSDWURQHQV�EUXNVWLG�EHJ\QQHU�Sn�Q\WW
LJMHQ�

�� /D�DSSDUDWHW�In�YDUPH�VHJ�RSS�
�� +ROG�GDPSDUPHQ�WU\NNHW�FD�����VHNXQGHU�IRU�n�OXIWH

DYNDONLQJVSDWURQHQ�
Innstilling av vannhardheten

OBS 
Apparatskader fra kalkavleiring
8WHQ�LQQVDWW�DYNDONLQJVSDWURQ�RJ�YHG�IHLO�LQQVWLOW�YDQQ�
KDUGKHW�NDQ�DSSDUDWHW�IRUNDONHV�
$UEHLG�DOOWLG�PHG�DYNDONLQJVSDWURQ�
6WLOO�LQQ�YDQQKDUGKHWHQ�I¡U�I¡UVWH�LJDQJVHWWLQJ�
)¡U�DSSDUDWHW�WDV�L�EUXN�L�HW�RPUnGH�PHG�DQQHQ�YDQQ�
KDUGKHW��I�HNV��HWWHU�IO\WWLQJ���Pn�GHW�VWLOOHV�LQQ�Sn�GHQ�
DNWXHOOH�YDQQKDUGKHWHQ�
Merknad 
9DQQYHUNHW�HOOHU�NRPPXQHQH�NDQ�JL�LQIRUPDVMRQ�RP�
KDUGKHWHQ�WLO�YDQQHW�L�VSULQJHQ�
9DQQKDUGKHWHQ�VWLOOHV�LQQ�YLD�5(6(7�NQDSSHQ��,QQVWLO�
OLQJHQ�DY�YDQQKDUGKHWHQ�KROGHU�VHJ�ODJUHW�KHOW�WLO�HQ�Q\�
LQQVWLOOLQJ��I�HNV��HWWHU�IO\WWLQJ��IRUHWDV��,�IDEULNNHQ�HU�DS�
SDUDWHW�LQQVWLOW�Sn�GHQ�K¡\HVWH�YDQQKDUGKHWHQ��WULQQ�,9���
$SSDUDWHW�YLVHU�GHQ�LQQVWLOWH�YDQQKDUGKHWHQ�PHG�EOLQ�
NLPSXOVHU�
Vannhardhetstrinn og blinkimpulser

Merknad 
$YNDONLQJVSDWURQHQV�DYNDONLQJVHIIHNW�DNWLYHUHV�Vn�
VQDUW�DSSDUDWHW�I\OOHV�PHG�YDQQ�RJ�VHWWHV�L�GULIW��.DON�L�
YDQQHW�WDV�RSS�DY�JUDQXODWHW�L�DYNDONLQJVSDWURQHQ��$Y�
NDONLQJ�L�WLOOHJJ�HU�LNNH�Q¡GYHQGLJ�

Hardhet-
sområde

°dH mmol/l Antall 
blinkim-
pulser

Avstand 
blinkim-
pulser

, P\NW ��� ����� �[ ��VHNXQ�
GHU,, PLGGHOV ���� ������� �[

,,, KDUGW ����� ������� �[
,9 VY UW�

KDUGW
!�� !��� �[
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Merknad 
*UDQXODWHW�L�SDWURQHQ�NDQ�HQGUH�IDUJH�HWWHU�DW�GHW�InU�
NRQWDNW�PHG�YDQQHW��'HWWH�KDU�VDPPHQKHQJ�PHG�PLQH�
UDOVWRIILQQKROGHW�L�YDQQHW��'HQQH�IDUJHHQGULQJHQ�HU�KHOW�
XIDUOLJ�RJ�KDU�LQJHQ�QHJDWLY�LQQYLUNQLQJ�Sn�DSSDUDWHW��
UHQJM¡ULQJVDUEHLGHQH�HOOHU�DYNDONLQJVSDWURQHQV�IXQN�
VMRQVPnWH�
Merknad 
,NNH�OHJJ�LQQ�SDXVHU�Sn�PHU�HQQ����VHNXQGHU�XQGHU�LQQ�
VWLOOLQJHQ��GD�DSSDUDWHW�HOOHUV�VWLOOHU�VHJ�LQQ�Sn�GHQ�YDQQ�
KDUGKHWHQ�VRP�VLVW�YDU�YDOJW��HOOHU�YHG�I¡UVWH�LGULIWVHWWHO�
VH�Sn�GHQ�K¡\HVWH�YDQQKDUGKHWVYHUGLHQ��
�� 6HWW�LQQ�VWU¡PVW¡SVHOHW�
�� )RUYLVV�GHJ�RP�DW�DSSDUDWHW�HU�VOnWW�DY�
�� 7U\NN�Sn�5(6(7�NQDSSHQ�RJ�KROG�GHQ�WU\NNHW�PHQV

DSSDUDWHW�VOnV�Sn�
Figur G
(WWHU�FD����VHNXQGHU�EOLQNHU�NRQWUROODPSHQ�RJ�VLJQD�
OLVHUHU�GHQ�DNWXHOOH�LQQVWLOOLQJHQ�DY�YDQQKDUGKHWHQ�
YHG�KMHOS�DY�DQWDOO�LPSXOVHU�

�� 7U\NN�IOHUH�JDQJHU�Sn�5(6(7�NQDSSHQ�IRU�n�HQGUH�
YDQQKDUGKHWVWULQQHW�
Merknad 
0HQV�5(6(7�NQDSSHQ�KROGHV�WU\NNHW��YLVHV�LNNH�
EOLQNHLPSXOVHQ�IRU�YDQQKDUGKHWVWULQQHW�

�� 6OLSS�5(6(7�NQDSSHQ�
%OLQNHLPSXOVHQ�IRU�GHQ�LQQVWLOWH�YDQQKDUGKHWHQ�YLVHV�

�� (YHQWXHOW�Pn�SURVHVVHQ�JMHQWDV�LQQWLO�GHW�¡QVNHGH
YDQQKDUGKHWVWULQQHW�HU�QnGG�

�� +ROG�5(6(7�NQDSSHQ�WU\NNHW���VHNXQGHU�IRU�n�ODJUH�
LQQVWLOOLQJHQ�DY�YDQQKDUGKHWVWULQQHW�
.RQWUROODPSHQ�IRU�YDQQKDUGKHW�O\VHU�RSS�

Stell av tilbehøret
�7LOEHK¡U���DOW�HWWHU�OHYHULQJVRPIDQJ�
Merknad 
0LNURILEHUNOXWHQH�HU�LNNH�HJQHW�IRU�W¡UNHWURPPHO�
Merknad 
)¡OJ�YDVNHDQYLVQLQJHQ�IRU�YDVNLQJ�DY�NOXWHQH��,NNH�EUXN�
VN\OOHPLGGHO��VOLN�DW�NOXWHQH�OHWW�NDQ�SOXNNH�RSS�VPXVV�
�� *XOYNOXWHQH�RJ�RYHWUHNNHQH�Pn�YDVNHV�Sn�PDNV��

�� �&�L�YDVNHPDVNLQHQ�

Utbedring av feil
)HLO�KDU�RIWHVW�HQNOH�nUVDNHU�VRP�GX�VHOY�NDQ�XWEHGUH�
YHG�KMHOS�DY�I¡OJHQGH�RYHUVLNW��,�WYLOVWLOIHOOHU��HOOHU�YHG�
GULIWVIRUVW\UUHOVHU�VRP�LNNH�HU�QHYQW�KHU��NDQ�GX�NRQWDNWH�
YnU�DXWRULVHUWH�NXQGHVHUYLFH�
! ADVARSEL 
Fare for elektrisk støt og forbrenning
6n�ODQJH�DSSDUDWHW�HU�NREOHW�WLO�VWU¡PQHWWHW�HOOHU�IUHPGH�
OHV�LNNH�HU�DYNM¡OW��HU�GHW�IDUOLJ�n�XWEHGUH�IHLO��
7UHNN�XW�VWU¡PVW¡SVHOHW�
/D�DSSDUDWHW�DYNM¡OHV�
Kontrollampen-vannmangel blinker rødt
3XPSHQV�W¡UUO¡SEHVN\WWHOVH�HU�DNWLYHUW�
�� 6On�DY�DSSDUDWHW�DY�RJ�VOn�GHW�Sn�LJMHQ�
�� )RUYLVV�GHJ�RP�DW�DYNDOLQJVSDWURQHQ�HU�VDWW�ULNWLJ�LQQ�

RJ�GHW�EHILQQHU�VHJ�WLOVWUHNNHOLJ�PHG�YDQQ�L�WDQNHQ�
Kontrollampen for vannmangel lyser konstant rødt
,NNH�QRH�YDQQ�L�YDQQWDQNHQ�
�� (WWHUI\OO�YDQQ�L�YDQQWDQNHQ��VH�NDSLWWHO�(WWHUI\OOH�

YDQQ�
Det er ikke mulig å trykke damparmen
'DPSDUPHQ�HU�VLNUHW�PHG�EDUQHVLNULQJHQ�
z 6WLOO�EDUQHVLNULQJHQ��YDOJEU\WHUHQ�IRU�GDPSPHQJ�

GHQ��IRURYHU�
'DPSDUPHQ�HU�OnVW�RSS�

Ingen / lite damp til tross for tilstrekkelig vann i tan-
ken
$YNDONLQJVSDWURQHQ�HU�LNNH�VDWW�LQQ�HOOHU�VDWW�LQQ�IHLO�
z �6HWW�LQQ�DYNDONLQJVSDWURQHQ�HOOHU�VHWW�GHQ�ULNWLJ�LQQ�
$YNDONLQJVSDWURQHQ�KDU�EOLWW�WDWW�XW�PHQV�YDQQHW�EOH�I\OW�
Sn�
z /D�DYNDONLQJVSDWURQHQ�EOL�Y UHQGH�L�DSSDUDWHW

PHQV�YDQQHW�I\OOHV�Sn�
'HW�KDU�EOLWW�VDWW�LQQ�HQ�Q\�DYNDONLQJVSDWURQ�
z +ROG�GDPSDUPHQ�NRQWLQXHUOLJ�WU\NNHW�

(WWHU����VHNXQGHU�I¡OJHU�GHQ�NRPSOHWWH�GDPSHIIHN�
WHQ�

Rød kontrollampe «Skift avkalkingspatron» lyser/
blinker
$YNDONLQJVSDWURQHQV�EUXNVWLG�HU�VQDUW�WLO�HQGH�
z 6HWW�LQQ�HQ�Q\�DYNDONLQJVSDWURQ�RJ�WLOEDNHVWLOO�YHGOL�

NHKROGVLQGLNDWRUHQ��VH�NDSLWWHO�6NLIWH�DYNDONLQJVSD�
WURQ�

5(6(7�NQDSSHQ�EOH�LNNH�WU\NNHW�HWWHU�DW�DYNDONLQJVSD�
WURQHQ�EOH�VNLIWHW�XW�
z 7U\NN�Sn�5(6(7�NQDSSHQ�L���VHNXQGHU�HWWHU�DW�DY�

NDONLQJVSDWURQHQ�EOH�VDWW�LQQ��VH�NDSLWWHO�6NLIWH�DY�
NDONLQJVSDWURQ�

Apparatet slås automatisk av
$YNDONLQJVSDWURQHQV�EUXNVWLG�HU�WLO�HQGH
z 6HWW�LQQ�HQ�Q\�DYNDONLQJVSDWURQ�RJ�WLOEDNHVWLOO�YHGOL�

NHKROGVLQGLNDWRUHQ��VH�NDSLWWHO�6NLIWH�DYNDONLQJVSD�
WURQ�

5(6(7�NQDSSHQ�EOH�LNNH�WU\NNHW�HWWHU�DW�DYNDONLQJVSD�
WURQHQ�EOH�VNLIWHW�XW�
z 7U\NN�Sn�5(6(7�NQDSSHQ�L���VHNXQGHU�HWWHU�DW�DY�

NDONLQJVSDWURQHQ�EOH�VDWW�LQQ��VH�NDSLWWHO�6NLIWH�DY�
NDONLQJVSDWURQ�

Tekniske data

0HG�IRUEHKROG�RP�WHNQLVNH�HQGULQJHU�

Elektrisk tilkobling
6SHQQLQJ 9 �������
)DVH a �
)UHNYHQV +] �����
.DSVOLQJVJUDG ,3;�
%HVN\WWHOVHVNODVVH ,
Effektdata
9DUPHHIIHNW : ����
0DNVLPDOW�GULIWVWU\NN 03D ����
2SSYDUPLQJVWLG 6HNXQ�

GHU
��

3HUPDQHQW�GDPSLQJ J�PLQ ��
0DNVLPDOW�GDPSVW¡W J�PLQ ���
Påfyllingsmengde
9DQQWDQN O ���
Mål og vekt
9HNW��XWHQ�WLOEHK¡U� NJ ���
/HQJGH PP ���
%UHGGH PP ���
+¡\GH PP ���
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Innehåll

Allmän information
/lV�LJHQRP�GHQ�KlU�RULJLQDOEUXNVDQYLV�
QLQJHQ�RFK�PHGI|OMDQGH�VlNHUKHWVLQIRU�
PDWLRQ�LQQDQ�GX�DQYlQGHU�GLQ�PDVNLQ�

I|UVWD�JnQJHQ��*n�WLOO�YlJD�HQOLJW�GHQ�
)|UYDUD�EnGD�KlIWHQD�I|U�IUDPWLGD�EUXN�HOOHU�I|U�VHQDUH�
lJDUH�

Ändamålsenlig användning
'HQQD�PDVNLQ�InU�HQGDVW�DQYlQGDV�L�SULYDWD�KXVKnOO��
0DVNLQHQ�lU�DYVHGG�I|U�UHQJ|ULQJ�PHG�nQJD�RFK�NDQ�
DQYlQGDV�PHG�OlPSOLJW�WLOOEHK|U�HQOLJW�GHQQD�EUXNVDQ�
YLVQLQJ��,QJD�UHQJ|ULQJVPHGHO�EHK|YV��%HDNWD�VlNHU�
KHWVLQIRUPDWLRQHQ�

Miljöskydd
)|USDFNQLQJVPDWHULDOHQ�NDQ�nWHUYLQQDV��$YIDOOV�
KDQWHUD�I|USDFNQLQJDU�Sn�HWW�PLOM|YlQOLJW�VlWW�
(OHNWULVND�RFK�HOHNWURQLVND�PDVNLQHU�LQQHKnOOHU�
RIWD�YlUGHIXOOD�nWHUYLQQLQJVEDUD�PDWHULDO�RFK�
NRPSRQHQWHU�VnVRP�HQJnQJVEDWWHULHU��XSSODGG�
QLQJVEDUD�EDWWHULHU�RFK�ROMD��VRP�YLG�IHODNWLJ�DQ�

YlQGQLQJ�HOOHU�IHODNWLJ�DYIDOOVKDQWHULQJ�NDQ�XWJ|UD�HQ�
SRWHQWLHOO�ULVN�I|U�PlQQLVNRUV�KlOVD�RFK�I|U�PLOM|Q��
'HVVD�NRPSRQHQWHU�lU�GRFN�Q|GYlQGLJD�I|U�DWW�PDVNL�
QHQ�VND�NXQQD�DUEHWD�NRUUHNW��0DVNLQHU�VRP�PlUNWV�
PHG�GHQQD�V\PERO�InU�LQWH�NDVWDV�L�KXVKnOOVVRSRUQD�
Information om ämnen (REACH)
$NWXHOO�LQIRUPDWLRQ�RP�lPQHQ�ILQQV�Sn��www.kaer-
cher.com/REACH

Tillbehör och reservdelar
$QYlQG�HQGDVW�RULJLQDOWLOOEHK|U�RFK�RULJLQDOUHVHUYGHODU��
Vn�DWW�HQ�VlNHU�RFK�VW|UQLQJVIUL�GULIW�DY�PDVNLQHQ�lU�JD�
UDQWHUDG�
,QIRUPDWLRQ�RP�WLOOEHK|U�RFK�UHVHUYGHODU�ILQQV�Sn�
www.kaercher.com�

Leveransens omfattning
0DVNLQHQV�OHYHUDQVRPIDWWQLQJ�lU�DYELOGDG�Sn�I|USDFN�
QLQJHQ��.RQWUROOHUD�DWW�LQQHKnOOHW�L�OHYHUDQVHQ�lU�IXOO�
VWlQGLJW��.RQWDNWD�GLQ�I|UVlOMDUH�RP�QnJRW�WLOOEHK|U�VDN�
QDV�HOOHU�RP�GHW�ILQQV�WUDQVSRUWVNDGRU�

Garanti
,�UHVSHNWLYH�ODQG�JlOOHU�GH�JDUDQWLYLOONRU�VRP�SXEOLFHUDWV�
DY�YnUD�DXNWRULVHUDGH�GLVWULEXW|UHU��(YHQWXHOOD�IHO�Sn�
PDVNLQHQ�UHSDUHUDV�XWDQ�NRVWQDG�LQRP�JDUDQWLIULVWHQ��
XQGHU�I|UXWVlWWQLQJ�DWW�GHW�RUVDNDWV�DY�HWW�PDWHULDO��HOOHU�
WLOOYHUNQLQJVIHO��,�IUnJRU�VRP�JlOOHU�JDUDQWLQ�VND�GX�YlQ�
GD�GLJ�PHG�NYLWWR�WLOO�LQN|SVVWlOOHW�HOOHU�QlUPDVWH��DXNWR�
ULVHUDG�NXQGWMlQVW�
�6H�EDNVLGDQ�I|U�DGUHVV�

Säkerhetsanordningar
! FÖRSIKTIGHET
Säkerhetsanordningar som saknas eller har ändrats
6lNHUKHWVDQRUGQLQJDUQD�lU�WLOO�I|U�DWW�VN\GGD�GLJ�
bQGUD�HOOHU�I|UELNRSSOD�DOGULJ�VlNHUKHWVDQRUGQLQJDU�

Symboler på maskinen
�EHURHQGH�Sn�PDVNLQW\S�

Tryckregulator
2P�GHW�XSSVWnU�HWW�RQRUPDOW�K|JW�WU\FN�YLG�IHO�VOlSSV�GHW�
XW�L�RPJLYQLQJHQ�DY�HQ�VlNHUKHWVYHQWLO��

Smältsäkring
6PlOWVlNULQJHQ�I|UKLQGUDU�DWW�PDVNLQHQ�|YHUKHWWDV��2P�
PDVNLQHQ�|YHUKHWWDV�NRSSODU�VPlOWVlNULQJHQ�IUnQ�PD�
VNLQHQ�IUnQ�HOQlWHW�
.RQWDNWD�GHQ�DQVYDULJD�NXQGWMlQVWHQ�KRV�.b5&+(5�
LQQDQ�GX�WDU�PDVNLQHQ�L�GULIW�LJHQ�

Maskinbeskrivning
,�GHQ�KlU�EUXNVDQYLVQLQJHQ�EHVNULYV�GHQ�PD[LPDOD�XW�
UXVWQLQJHQ��/HYHUDQVHQV�RPIDWWQLQJ�YDULHUDU�EHURHQGH�
Sn�PRGHOO��VH�I|USDFNQLQJ��
Bilder se grafiksida.
Bild A
� $YNDONQLQJVSDWURQ

� 3nI\OOQLQJV|SSQLQJ�I|U�YDWWHQ

� %lUKDQGWDJ

� +nOODUH�I|U�WLOOEHK|U

� 'LVSOD\LQGLNHULQJ

� .RQWUROODPSD��JU|Q����QlWVSlQQLQJ�ILQQV

� .RQWUROODPSD��U|G��YDWWHQEULVW

� .RQWUROODPSD��U|G����E\WH�DY�DYNDONQLQJVSDWURQ�

� 5(6(7�NQDSS���VWlOO�LQ�YDWWHQKnUGKHW�

�� 2PNRSSODUH�±�Sn

�� 2PNRSSODUH�±�DY

�� 3DUNHULQJVKnOODUH�I|U�JROYPXQVW\FNH

�� 1lWNDEHO�PHG�QlWNRQWDNW

�� /|SKMXO��� VW��

�� 6W\UYDOV

$OOPlQ�LQIRUPDWLRQ������������������������������������������������ ��
bQGDPnOVHQOLJ�DQYlQGQLQJ ���������������������������������� ��
0LOM|VN\GG������������������������������������������������������������� ��
7LOOEHK|U�RFK�UHVHUYGHODU �������������������������������������� ��
/HYHUDQVHQV�RPIDWWQLQJ ��������������������������������������� ��
*DUDQWL������������������������������������������������������������������ ��
6lNHUKHWVDQRUGQLQJDU ������������������������������������������ ��
0DVNLQEHVNULYQLQJ������������������������������������������������ ��
)|UVWD�DQYlQGQLQJHQ�������������������������������������������� ��
0RQWHULQJ ������������������������������������������������������������� ��
'ULIW ����������������������������������������������������������������������� ��
9LNWLJD�DQYlQGQLQJVKlQYLVQLQJDU ������������������������� ��
$QYlQGLQJ�DY�WLOOEHK|U ������������������������������������������ ��
6N|WVHO�RFK�XQGHUKnOO ������������������������������������������� ��
+MlOS�YLG�VW|UQLQJDU����������������������������������������������� ��
7HNQLVND�GDWD ������������������������������������������������������� �� 5LVN�I|U�EUlQQVNDGRU��PDVNLQ\WDQ�YlUPV�

XSS�XQGHU�GULIW

6NnOOQLQJVULVN�Sn�JUXQG�DY�nQJD

/lV�LJHQRP�EUXNVDQYLVQLQJHQ
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�� cQJSLVWRO

�� cQJVSDN

�� 8SSOnVQLQJVNQDSS

�� 9DONRQWDNW�I|U�nQJPlQJG��EDUQVSlUU�

�� cQJVODQJ

�� 3XQNWVWUnOPXQVW\FNH

�� 5XQGERUVWH��OLWHQ��VYDUW�

�� �5XQGERUVWH��OLWHQ��JXO�

�� �3RZHUPXQVW\FNH

�� �5XQGERUVWH��VWRU�

�� +DQGPXQVW\FNH

�� 0LNURILEHU|YHUGUDJ�I|U�KDQGPXQVW\FNH

�� �0LNURILEHU�DEUDVLYGXN�I|U�KDQGPXQVW\FNH

�� )|UOlQJQLQJVU|U��� VW��

�� 8SSOnVQLQJVNQDSS

�� *ROYPXQVW\FNH

�� .DUGERUUVNHQD

�� 0LNURILEHUJROYGXN��� VW��

�� �0LNURILEHUJROYGXN��� VW��

�� �0DWWUHQJ|UDUH

 WLOOYDO

Första användningen
OBSERVERA
Maskinskada på grund av kalk
$YNDONQLQJVSDWURQHQ�IXQJHUDU�EDUD�RSWLPDOW�RP�GHQ�DQ�
SDVVDV�WLOO�GHQ�ORNDOD�YDWWHQKnUGKHWHQ�I|UH�GHQ�I|UVWD�
DQYlQGQLQJHQ�
6WlOO�LQ�PDVNLQHQ�Sn�GHQ�ORNDOD�YDWWHQKnUGKHWHQ�
6WlOO�LQ�PDVNLQHQ�Sn�GHQ�Q\D�YDWWHQKnUGKHWHQ�RP�PD�
VNLQHQ�DQYlQGV�L�HWW�Q\WW�RPUnGH��W�H[��HIWHU�IO\WW�
�� 6lWW�LQ�DYNDONQLQJVSDWURQHQ�L�|SSQLQJHQ�RFK�WU\FN�

WLOO�GHQ�WLOOV�GHQ�VLWWHU�IDVW�
Bild C

�� 6WlOO�LQ�YDWWHQKnUGKHWHQ��VH�NDSLWHO��6WlOOD�LQ�YDWWHQ�
KnUGKHWHQ�

Montering
Montera tillbehör

�� 6lWW�L�VW\UYDOV�RFK�O|SKMXO�RFK�KDND�L�GHP�
Bild B

�� 6NMXW�Sn�|SSQD�lQGHQ�KRV�WLOOEHK|UHW�Sn�nQJSLVWROHQ
lQGD�WLOOV�nQJSLVWROHQV�XSSOnVQLQJVNQDSS�VQlSSHU�
IDVW�
Bild H

�� 6NMXW�Sn�GHQ�|SSQD�lQGHQ�KRV�WLOOEHK|UHW�Sn�
SXQNWVWUnOPXQVW\FNHW�
Bild I

�� $QVOXW�I|UOlQJQLQJVU|UHQ�WLOO�nQJSLVWROHQ�
D 6NMXW�Sn�GHW���D I|UOlQJQLQJVU|UHW�Sn�nQJSLVWROHQ�

lQGD�WLOOV�nQJSLVWROHQV�XSSOnVQLQJVNQDSS�VQlSSHU�
IDVW�
)|UELQGQLQJVU|UHW�lU�DQVOXWHW�

E 6NMXW�Sn�GHW���D I|UOlQJQLQJVU|UHW�Sn�GHW�
��D I|UOlQJQLQJVU|UHW�
)|UELQGQLQJVU|UHQ�lU�DQVOXWQD�

Bild J

�� 6NMXW�Sn�WLOOEHK|UHW�RFK�HOOHU�JROYPXQVW\FNHW�Sn�I|U�
OlQJQLQJVU|UHWV�IULD�lQGH�
Bild K
7LOOEHK|UHW�lU�DQVOXWHW�

Ta av tillbehör
�� 6WlOO�YDONRQWDNWHQ�I|U�nQJPlQJG�EDNnW�

cQJVSDNHQ�lU�VSlUUDG�
�� 7U\FN�Sn�XSSOnVQLQJVNQDSSHQ�RFK�GUD�LVlU�GHODUQD�

Bild N
Drift

Fylla på vatten
9DWWHQWDQNHQ�NDQ�QlU�VRP�KHOVW�I\OODV�Sn�
OBSERVERA
Skador på enheten
2OlPSOLJW�YDWWHQ�NDQ�WlSSD�WLOO�PXQVW\FNHQD�HOOHU�VNDGD�
YDWWHQQLYnLQGLNDWRUQ�
)\OO�LQWH�Sn�NRQGHQVYDWWHQ�IUnQ�WRUNWXPODUHQ�
)\OO�Sn�XSSVDPODW�UHJQYDWWHQ�
)\OO�LQWH�Sn�UHQJ|ULQJVPHGHO�HOOHU�DQGUD�WLOOVDWVHU��W�H[��
GRIWHU��
�� )\OO�Sn�YDWWHQWDQNHQ�PHG�PD[����O�NUDQYDWWHQ�

Bild D
Slå på maskinen

OBSERVERA
Maskinskador på grund av felinställd vattenhårdhet
$YNDONQLQJVSDWURQHQ�IXQJHUDU�EDUD�RSWLPDOW�RP�GHQ�DQ�
SDVVDV�WLOO�GHQ�ORNDOD�YDWWHQKnUGKHWHQ��2P�YDWWHQKnUG�
KHWHQ�lU�IHOLQVWlOOG�NDQ�PDVNLQHQ�NDOND�LJHQ��
$QSDVVD�PDVNLQHQ�WLOO�GHQ�ORNDOD�YDWWHQKnUGKHWHQ�I|UH�
GHQ�I|UVWD�DQYlQGQLQJHQ��VH�NDSLWHO��6WlOOD�LQ�YDWWHQ�
KnUGKHWHQ��
Hänvisning 
9LG�GHQ�I|UVWD nQJQLQJHQ�HIWHU�DWW�DYNDONQLQJVSDWURQHQ�
KDU�WDJLWV�XW�RFK�VDWWV�LQ�LJHQ�NDQ�nQJVW|WHQ�YDUD�VYDJ�HOOHU�
RMlPQ��RFK�GHVVXWRP�NDQ�GHW�VLSSUD�XW�HQVWDND�YDWWHQ�
GURSSDU��0DVNLQHQ�EHK|YHU�HQ�NRUW�LQN|UQLQJVSHULRG�Vn�DWW�
DYNDONQLQJVSDWURQHQ�NDQ�I\OODV�PHG�YDWWHQ��0lQJGHQ�XW�
VWU|PPDQGH�nQJD�|NDU�KHOD�WLGHQ�RFK�HIWHU�FD����6HNXQ�
GHU�lU�GHQ�PD[LPDOD�nQJPlQJGHQ�XSSQnGG�
�� 6WlOO�PDVNLQHQ�Sn�VWDGLJW�XQGHUODJ�
�� $QVOXW�QlWNRQWDNWHQ�WLOO�HWW�YlJJXWWDJ�

D 7U\FN�Sn�3n�NQDSSHQ�
Bild E

�� 'HQ�JU|QD�NRQWUROODPSDQ�I|U�XSSYlUPQLQJ�O\VHU�
(IWHU�FD����VHNXQGHU�lU�PDVNLQHQ�GULIWNODU�
Bild F

Reglera ångmängd
0HG�YDONRQWDNWHQ�I|U�nQJPlQJG�UHJOHUDV�GHQ�XWVWU|P�
PDQGH�nQJPlQJGHQ��9DONRQWDNWHQ�KDU���OlJHQ�

�� 6WlOO�LQ�YDONRQWDNWHQ�I|U�nQJPlQJG�Sn�GHQ�nQJ�
PlQJG�VRP�NUlYV�

�� 7U\FN�Sn�nQJVSDNHQ�
�� )|UH�UHQJ|ULQJHQ�DY�nQJSLVWROHQ�VND�GHQ�ULNWDV�PRW�

HQ�GXN�WLOOV�HWW�MlPQW�nQJIO|GH�VWU|PPDU�XW�

0D[LPDO�nQJPlQJG

0LQVNDG�nQJPlQJG

,QJHQ�nQJD���EDUQVSlUU
Hänvisning 
I detta läge kan ångspaken inte manöv-
reras.
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Fylla på vatten
9LG�YDWWHQEULVW�O\VHU�GHQ�U|GD�NRQWUROODPSDQ�I|U�YDWWHQ�
EULVW�NRQVWDQW�
)|U�HQ�NRQVWDQW�nQJHIIHNW�PnVWH�YDWWQHW�YDUD�I\OOW�|YHU�
ORFNHW�Sn�DYNDONQLQJVSDWURQHQ��1lU�YDWWHQ�I\OOV�Sn�I|UEOLU�
DYNDONQLQJVSDWURQHQ�IDVW�L�PDVNLQHQ�
Hänvisning 
0DVNLQHQ�lU�XWUXVWDG�PHG�HWW�WRUUN|UQLQJVVN\GG�I|U�
SXPSHQ��2P�SXPSHQ�WRUUN|UV�XQGHU�HQ�OlQJUH�WLG��W�H[��
I|U�DWW�DYNDONQLQJVSDWURQHQ�LQWH�lU�NRUUHNW�LVDWW��VWlQJV�
SXPSHQ�DY�RFK�GHQ�U|GD�NRQWUROODPSDQ�I|U�YDWWHQEULVW�
EOLQNDU�
)|U�DWW�NXQQD�IRUWVlWWD�DQYlQGD�PDVNLQHQ�PnVWH�PDVNL�
QHQ�VWlQJDV�DY�RFK�VlWWDV�Sn�LJHQ��'HW�lU�YLNWLJW�DWW�SD�
WURQHQ�VlWWV�L�NRUUHNW�RFK�DWW�GHW�ILQQV�WLOOUlFNOLJW�PHG�YDW�
WHQ�L�YDWWHQWDQNHQ�
�� )\OO�YDWWHQWDQNHQ�|YHU�ORFNHW�WLOO�DYNDONQLQJVSDWUR�

QHQ�PHG�K|JVW���OLWHU�NUDQYDWWHQ�
'HQ�U|GD�NRQWUROODPSDQ�I|U�YDWWHQEULVW�VORFNQDU�

Avbryta drift
)|U�DWW�VSDUD�HQHUJL�UHNRPPHQGHUDU�YL�DWW�HQKHWHQ�
VWlQJDV�DY�YLG�GULIWSDXVHU�Sn�|YHU����PLQXWHU�
�� 7U\FN�Sn�$Y�NQDSSHQ�

Stänga av maskinen
�� 7U\FN�Sn�$Y�NQDSSHQ�

Bild O
0DVNLQHQ�lU�DYVWlQJG�

�� 7U\FN�Sn�nQJVSDNHQ�WLOOV�GHW�LQWH�NRPPHU�XW�QnJRQ�
nQJD�PHU�
Bild P
1X�lU�nQJEHKnOODUHQ�WU\FNO|V�

�� 6WlOO�EDUQVSlUUHQ��YDONRQWDNWHQ�I|U�nQJPlQJG��EDN�
nW�
cQJVSDNHQ�lU�VSlUUDG�

�� 'UD�XW�QlWNRQWDNWHQ�XU�YlJJXWWDJHW�
OBSERVERA
Maskinskada på grund av vattenröta
2P�PDVNLQHQ�LQWH�WDV�L�GULIW�Sn�PHU�lQ�WYn�PnQDGHU�NDQ�
YDWWQHW�L�WDQNHQ�UXWWQD�
7|P�YDWWHQWDQNHQ�I|UH�GULIWXSSHKnOO�
�� 7|P�YDWWHQWDQNHQ�

Bild S
Förvara maskinen

�� $QVOXW�I|UOlQJQLQJVU|UHQ�WLOO�GHQ�VWRUD�KnOODUHQ�I|U�
WLOOEHK|U�

�� $QVOXW�KDQGPXQVW\FNHW�RFK�SXQNWVWUnOPXQVW\FNHW�
WLOO�HWW�I|UOlQJQLQJVU|U�YDUGHUD��

�� 6lWW�IDVW�GHQ�VWRUD�UXQGERUVWHQ�Sn�SXQNWVWUnOPXQ�
VW\FNHW�

�� $QVOXW�GHQ�OLOOD�UXQGERUVWHQ�RFK�PXQVW\FNHQD�WLOO�
GHQ�VWRUD�KnOODUHQ�I|U�WLOOEHK|U�

�� +DND�L�JROYPXQVW\FNHW�L�SDUNHULQJVKnOODUHQ�
Bild Q

�� /LQGD�nQJVODQJHQ�UXQW�I|UOlQJQLQJVU|UHQ�RFK�DQVOXW
nQJSLVWROHQ�WLOO�JROYPXQVW\FNHW�
Bild R

�� /LQGD�QlWNDEHOQ�UXQW�I|UOlQJQLQJVU|UHQ�
�� )|UYDUD�PDVNLQHQ�Sn�HQ�WRUU�RFK�IURVWVlNHU�SODWV�

Viktiga användningshänvisningar
Rengöring av golvytor

9L�UHNRPPHQGHUDU�DWW�VRSD�HOOHU�GDPPVXJD�JROYHW�LQQ�
DQ�DSSDUDWHQ�DQYlQGV��'HWWD�J|U�DWW�JROYHW�lU�IULWW�IUnQ�
VPXWV�O|VD�SDUWLNODU�I|UH�GHQ�IXNWLJD�UHQJ|ULQJHQ�

Uppfräschning av textiler
,QQDQ�DSSDUDWHQ�DQYlQGV�VND�PDQ�DOOWLG�XQGHUV|ND�RP�
WH[WLOPDWHULDOHW�WnO�nQJDQ�JHQRP�DWW�VSUXWD�Sn�XQGDQ�
VN\PW�VWlOOH��6SUXWD�Sn�nQJD��OnW�WRUND�RFK�XQGHUV|N�VH�
GDQ�RP�IlUJ�HOOHU�IRUP�KDU�I|UlQGUDWV�

Rengöring av laminat- eller lackerade ytor
OBSERVERA
Skadade ytor
9D[��P|EHOSROLVK��ODPLQHULQJ�HOOHU�IlUJ�NDQ�ORVVQD��HOOHU�
OLP�ORVVQD�IUnQ�NDQWHU��Sn�JUXQG�DY�nQJDQ�
5LNWD�LQWH�nQJD�PRW�OLPPDGH�NDQWHU�HIWHUVRP�OLPPHW�
NDQ�ORVVQD��
$QYlQG�LQWH�DSSDUDWHQ�I|U�UHQJ|ULQJ�DY�RI|UVHJODW�WUl��
HOOHU�SDUNHWWJROY�
$QYlQG�LQWH�DSSDUDWHQ�I|U�UHQJ|ULQJ�DY�ODFNHUDGH�HOOHU�
ODPLQHUDGH�\WRU�VRP�W�H[��N|NV��RFK�DQGUD�P|EOHU��G|U�
UDU�HOOHU�SDUNHWW�
�� 9LG�UHQJ|ULQJ�DY�GHVVD�\WRU��nQJD�HQ�WUDVD�RFK�WRUND�

DY�\WDQ�
Glasrengöring

OBSERVERA
Sprucket glas och skadad yta
cQJD�NDQ�VNDGD�I|UVHJODGH�VWlOOHQ�Sn�I|QVWHUNDUPHQ�
RFK�YLG�OnJD�\WWHUWHPSHUDWXUHU�RUVDND�VSlQQLQJDU�L�I|QV�
WHUUXWRUQD��VRP�L�VLQ�WXU�NDQ�PHGI|UD�DWW�JODVHW�VSULFNHU�
5LNWD�LQWH�nQJD�PRW�I|UVHJODGH�VWlOOHQ�Sn�I|QVWHUNDU�
PHQ�
9lUP�XSS�I|QVWHUUXWRUQD�YLG�OnJD�\WWHUWHPSHUDWXUHU�JH�
QRP�DWW�VSUXWD�OLWH�nQJD�Sn�KHOD�JODV\WDQ�
z 5HQJ|U�I|QVWHU\WDQ�PHG�KDQGPXQVW\FNH�RFK�|YHU�

GUDJ��$QYlQG�HQ�I|QVWHUVNUDSD�I|U�DWW�GUD�ERUW�YDWW�
QHW�HOOHU�WRUND�\WDQ�WRUU��

Använding av tillbehör
Ångpistol

cQJSLVWROHQ�NDQ�DQYlQGDV�XWDQ�WLOOEHK|U�I|U�I|OMDQGH�DQ�
YlQGQLQJVRPUnGHQ��
z 7D�ERUW�PLQGUH�YHFN�IUnQ�KlQJDQGH�NOlGHU��6SUXWD�

nQJD�Sn�NOlGHUQD�IUnQ�HWW�DYVWnQG�Sn���±�� FP��
z )XNWLJ�GDPPWRUNQLQJ��6SUXWD�OLWH�nQJD�Sn�HWW�W\J�

VW\FNH�RFK�WRUND�DY�P|EOHUQD�PHG�GHW��
Punktstrålmunstycke

3XQNWVWUnOPXQVW\FNHW�OlPSDU�VLJ�I|U�UHQJ|ULQJ�DY�
VYnUnWNRPOLJD�VWlOOHQ��IRJDU��DUPDWXUHU��DYORSS��WYlWW�
VWlOO��:&�VWRODU��MDOXVLHU�HOOHU�YlUPHHOHPHQW��-X�QlUPD�
UH�GHQ�VPXWVLJD�\WDQ�PXQVW\FNHW�EHILQQHU�VLJ��GHVWR�
NUDIWLJDUH�EOLU�UHQJ|ULQJVHIIHNWHQ�HIWHUVRP�WHPSHUDWXU�
RFK�nQJD�lU�VRP�K|JVW�YLG�PXQVW\FNVXWORSSHW��9LG�NUDI�
WLJD�NDONDYODJULQJDU�NDQ�\WDQ�EHKDQGODV�PHG�HWW�OlPS�
OLJW�UHQJ|ULQJVPHGHO�LQQDQ�nQJUHQJ|ULQJHQ�XWI|UV��/nW�
YHUND�L FD � PLQXWHU�RFK�nQJD�DY�UHQJ|ULQJVPHGOHW�
�� 6NMXW�Sn�SXQNWVWUnOPXQVW\FNHW�Sn�nQJSLVWROHQ�

Bild H
Rundborste (liten)

'HQ�OLOOD�UXQGERUVWHQ�OlPSDU�VLJ�I|U�UHQJ|ULQJ�DY�KnUW�VLW�
WDQGH�VPXWV��0HG�ERUVWQLQJ�NDQ�KnUW�VLWWDQGH�VPXWV�DY�
OlJVQDV�OlWWDUH��
OBSERVERA
Skadade ytor
%RUVWHQ�NDQ�RUVDND�UHSRU�Sn�NlQVOLJD�\WRU�
,QWH�OlPSOLJW�I|U�UHQJ|ULQJ�DY�NlQVOLJD�\WRU�
�� )lVW�GHQ�OLOOD�UXQGERUVWHQ�Sn�SXQNWVWUnOPXQVW\FNHW�

Bild I
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Rundborste (stor)
'HQ�VWRUD�UXQGERUVWHQ�OlPSDU�VLJ�I|U�UHQJ|ULQJ�DY�VWRUD�
UXQGD�\WRU��W�H[��WYlWWIDW��GXVFKNDU��EDGNDU��GLVNKRDU�
OBSERVERA
Skadade ytor
%RUVWHQ�NDQ�RUVDND�UHSRU�Sn�NlQVOLJD�\WRU�
,QWH�OlPSOLJW�I|U�UHQJ|ULQJ�DY�NlQVOLJD�\WRU�
�� )lVW�GHQ�VWRUD�UXQGERUVWHQ�Sn�SXQNWVWUnOPXQVW\FN�

HW�
Bild I

Powermunstycke
3RZHUPXQVW\FNHW�OlPSDU�VLJ�I|U�UHQJ|ULQJ�DY�KnUW�VLW�
WDQGH�VPXWV��XUEOnVQLQJ�DY�K|UQ��IRJDU�RVY�
�� )lVW�SRZHUPXQVW\FNHW�Sn�SXQNWVWUnOPXQVW\FNHW�Sn�

VDPPD�VlWW�VRP�HQ�UXQGERUVWH��
Bild I

Handmunstycke
+DQGPXQVW\FNHW�OlPSDU�VLJ�I|U�UHQJ|ULQJ�DY�PLQGUH�
WYlWWEDUD�\WRU��GXVFKNDELQHU�RFK�VSHJODU�
�� 6NMXW�Sn�KDQGPXQVW\FNHW�Sn�PRWVYDUDQGH�VlWW�VRP�

SXQNWVWUnOPXQVW\FNHW�Sn�nQJSLVWROHQ�
Bild H

�� 'UD�|YHUGUDJHW�|YHU�KDQGPXQVW\FNHW�
Golvmunstycke

*ROYPXQVW\FNHW�OlPSDU�VLJ�I|U�UHQJ|ULQJ�DY�WYlWWEDUD�
YlJJ��RFK�JROYEHOlJJQLQJDU��W�H[��VWHQJROY��NDNHO�RFK�
39&�JROY��
OBSERVERA
Skador på grund av ånginverkan
9lUPH�RFK�JHQRPIXNWQLQJ�NDQ�OHGD�WLOO�VNDGRU�
8QGHUV|N�YlUPHEHVWlQGLJKHW�RFK�nQJLQYHUNDQ�Sn�HWW�
XQGDQVN\PW�VWlOOH�PHG�PLQLPDO�nQJPlQJG�LQQDQ�GX�DQ�
YlQGHU�DSSDUDWHQ�
Hänvisning 
5HQJ|ULQJVPHGHOVUHVWHU�HOOHU�EHKDQGOLQJVSURGXNWHU�
VRP�ILQQV�Sn�\WDQ�VRP�VND�UHQJ|UDV�NDQ�J|UD�DWW�GHW�
ELOGDV�UlQGHU�YLG�nQJUHQJ|ULQJHQ��PHQ�GH�I|UVYLQQHU�YLG�
XSSUHSDG�DQYlQGQLQJ�
9L�UHNRPPHQGHUDU�DWW�VRSD�HOOHU�GDPPVXJD�JROYHW�LQQ�
DQ�DSSDUDWHQ�DQYlQGV��'HWWD�J|U�DWW�JROYHW�lU�IULWW�IUnQ�
VPXWV�O|VD�SDUWLNODU�I|UH�GHQ�IXNWLJD�UHQJ|ULQJHQ��$UEH�
WD�OnQJVDPW�Sn�NUDIWLJW�I|URUHQDGH�\WRU��Vn�DWW�nQJDQ�KDU�
HQ�OlQJUH�YHUNQLQJVWLG�
�� $QVOXW�I|UOlQJQLQJVU|UHQ�WLOO�nQJSLVWROHQ�

Bild J
�� 6NMXW�Sn�JROYPXQVW\FNHW�Sn�I|UOlQJQLQJVU|UHW�

Bild K
�� )lVW�JROYGXNHQ�Sn�JROYPXQVW\FNHW�

D /lJJ�JROYGXNHQ�Sn�JROYHW�PHG�NDUGERUUEDQGHQ�
XSSnW�

E 7U\FN�IDVW�JROYPXQVW\FNHW�OlWW�Sn�JROYGXNHQ�
Bild L

*ROYGXNHQ�IDVWQDU�Sn�JROYPXQVW\FNHW�WDFN�YDUH�
NDUGERUUVNHQDQ�

Ta av golvduken
�� 6lWW�HQD�IRWHQ�Sn�JROYGXNHQV�IRWKnOODUH�RFK�O\IW�JROY�

PXQVW\FNHW�XSSnW�
Bild L
Hänvisning 
,�E|UMDQ�lU�JROYWUDVDQV�NDUGERUUEDQG�P\FNHW�VWDUND�
RFK�lU�GlUPHG�VYnUD�DWW�WD�ERUW�IUnQ�JROYPXQVW\FNHW�
1lU�JROYWUDVDQ�KDU�DQYlQWV�QnJUD�JnQJHU�RFK�GHVV�
XWRP�WYlWWDWV�lU�GHQ�OlWWDUH�DWW�WD�DY�IUnQ�JROYPXQ�
VW\FNHW�RFK�KDU�XSSQnWW�RSWLPDO�YLGKlIWQLQJVI|UPn�
JD�

Parkera golvmunstycke
�� +DND�L�JROYPXQVW\FNHW�L�SDUNHULQJVKnOODUHQ�YLG�DU�

EHWVXSSHKnOO�
Bild Q

Mattrengörare
0DWWUHQJ|UDUHQ�DQYlQGV�I|U�DWW�IUlVFKD�XSS�PDWWRU�
OBSERVERA
Skador på mattrengörare och matta
)|URUHQLQJDU�Sn�PDWWUHQJ|UDUHQ�VDPW�YlUPH�RFK�JH�
QRPIXNWQLQJ�NDQ�PHGI|UD�VNDGRU�Sn�PDWWDQ�
.RQWUROOHUD�I|UH�DQYlQGQLQJ�YlUPHEHVWlQGLJKHWHQ�RFK�
nQJHIIHNWHQ�Sn�PDWWDQ�Sn�HWW�GLVNUHW�VWlOOH�PHG�PLQVWD�
nQJPlQJG�
)|OM�PDWWLOOYHUNDUHQV�UHQJ|ULQJVLQVWUXNWLRQHU�
.RQWUROOHUD�DWW�PDWWDQ�KDU�VXJLWV�RFK�IOlFNDU�KDU�WDJLWV�
ERUW�LQQDQ�PDWWUHQJ|UDUHQ�DQYlQGV��
$YOlJVQD�HYHQWXHOOD�YDWWHQDQVDPOLQJDU��NRQGHQVDW��L�
PDVNLQHQ�I|UH�DQYlQGQLQJ�RFK�HIWHU�GULIWSDXVHU�JHQRP�
DYNRNQLQJ�WLOO�HWW�DYORSS��XWDQ�JROYGXN�PHG�WLOOEHK|U��
$QYlQG�PDWWUHQJ|UDUHQ�HQGDVW�PHG�JROYGXN�Sn�JROY�
PXQVW\FNHW�
cQJUHQU|U�PHG�OnJ�nQJQLYn�QlU�GX�DQYlQGHU�PDWWUHQJ|�
UDUHQ�
5LNWD�LQWH�nQJDQ�NRQWLQXHUOLJW�Sn�HWW�HQGD�VWlOOH��PD[��
� VHNXQGHU��I|U�DWW�I|UKLQGUD�NUDIWLJ�IXNWQLQJ�RFK�ULVNHQ�
I|U�VNDGRU�Sn�JUXQG�DY�WHPSHUDWXULQYHUNDQ�
$QYlQG�LQWH�PDWWUHQJ|UDUHQ�Sn�PDWWRU�PHG�OnQJ�OXJJ�

Fästa mattrengöraren på golvmunstycket
�� )lVW�JROYGXNHQ�Sn�JROYPXQVW\FNHW��VH�NDSLWHO�*ROY�

PXQVW\FNH�
Bild L

�� )|U�LQ�JROYPXQVW\FNHW�L�PDWWUHQJ|UDUHQ�PHG�OlWW�
WU\FN�WLOOV�GHW�VQlSSHU�IDVW�
Bild M

�� 3nE|UMD�PDWWUHQJ|ULQJHQ�
Ta av mattrengöraren från golvmunstycket

! FÖRSIKTIGHET
Brännskador på foten
0DWWUHQJ|UDUHQ�NDQ�YlUPDV�XSS�XQGHU�UHQJ|ULQJ�PHG�
nQJD�
0DWWUHQJ|UDUHQ�InU�LQWH�DQYlQGDV�HOOHU�WDV�DY�EDUIRWD�HO�
OHU�PHG�|SSQD�VDQGDOHU�
0DWWUHQJ|UDUHQ�InU�HQGDVW�DQYlQGDV�HOOHU�WDV�DY�PHG�
OlPSOLJD�VNRU�
�� 7U\FN�QHG�PDWWUHQJ|UDUHQV�IRWUHJODJH�PHG�VNRVSHW�

VHQ�
�� /\IW�JROYPXQVW\FNHW�XSSnW�

Bild M
Skötsel och underhåll

Tömma vattentanken
OBSERVERA
Maskinskada på grund av vattenröta
2P�PDVNLQHQ�LQWH�WDV�L�GULIW�Sn�PHU�lQ�WYn�PnQDGHU�NDQ�
YDWWQHW�L�WDQNHQ�UXWWQD�
7|P�YDWWHQWDQNHQ�I|UH�GULIWXSSHKnOO�
�� 7U\FN�Sn�$Y�NQDSSHQ�

0DVNLQHQ�lU�DYVWlQJG�
�� 'UD�XW�QlWNRQWDNWHQ�XU�XWWDJHW�
�� 7D�DY�WLOOEHK|UHW�IUnQ�VLQD�KnOODUH�
�� 7D�XW�DYNDONQLQJVSDWURQHQ�XU�PDVNLQHQ�
�� 7|P�YDWWHQWDQNHQ�

Bild S
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Byta avkalkningspatron
OBSERVERA
Maskinskador och förkortad livslängd
2P�DYNDONQLQJVSDWURQHQ�LQWH�E\WV�HQOLJW�E\WHVLQWHUYDO�
OHQ��LQGLNHULQJHQV�NRQWUROODPSD��NDQ�PDVNLQVNDGRU�LQ�
WUlIID�RFK�PDVNLQHQV�OLYVOlQJG�I|UNRUWDV�
)|OM�E\WHVLQWHUYDOOHQ��LQGLNHULQJ�NRQWUROODPSD��
Hänvisning 
%\WHVLQWHUYDOOHQ�EHURU�Sn�GHQ�ORNDOD�YDWWHQKnUGKHWHQ��
2PUnGHQ�PHG�KnUW�YDWWHQ��W�H[��,,,�,9��KDU�HWW�K|JUH�E\�
WHVLQWHUYDOO�lQ�RPUnGHQ�PHG�PMXNW�YDWWHQ��W�H[��,�,,��
Indikering med kontrollampa när körtiden löper ut
'HW�Q|GYlQGLJD�E\WHW�DY�DYNDONQLQJVSDWURQHQ�LQGLNHUDV�
DY�NRQWUROODPSDQ�I|U�DYNDONQLQJVSDWURQ�
z ��WLPPDU�LQQDQ�N|UWLGHQ�XSSK|U�EOLQNDU�NRQWUROODP�

SDQ�
z ��WLPPH�LQQDQ�N|UWLGHQ�XSSK|U�EOLQNDU�NRQWUROODP�

SDQ�VQDEEDUH�
z 2P�DYNDONQLQJVSDWURQHQV�JnQJWLG�KDU�XSSK|UW�O\VHU�

NRQWUROODPSDQ�NRQVWDQW�RFK�PDVNLQHQ�VWlQJHU�DY�
VLJ�VMlOY�I|U�DWW�XQGYLND�VNDGRU�

Sätta in avkalkningspatron
OBSERVERA
Maskinskador
2P�HQ�I|UEUXNDG�DYNDONQLQJVSDWURQ�VlWWV�LQ�NDQ�PDVNL�
QHQ�VNDGDV�
9DU�I|UVLNWLJ�Vn�DWW�GX�LQWH�EODQGDU�LKRS�SDWURQHUQD�
Hänvisning 
9LG�GHQ�I|UVWD nQJQLQJHQ�HIWHU�DWW�DYNDONQLQJVSDWURQHQ�
KDU�WDJLWV�XW�RFK�VDWWV�LQ�LJHQ�NDQ�nQJVW|WHQ�YDUD�VYDJ�
HOOHU�RMlPQ��RFK�GHVVXWRP�NDQ�GHW�VLSSUD�XW�HQVWDND�
YDWWHQGURSSDU��0DVNLQHQ�EHK|YHU�HQ�NRUW�LQN|UQLQJVSH�
ULRG�Vn�DWW�DYNDONQLQJVSDWURQHQ�NDQ�I\OODV�PHG�YDWWHQ��
0lQJGHQ�XWVWU|PPDQGH�nQJD�|NDU�KHOD�WLGHQ�RFK�HIWHU�
FD����6HNXQGHU�lU�GHQ�PD[LPDOD�nQJPlQJGHQ�XSS�
QnGG�
�� 7U\FN�Sn�$Y�NQDSSHQ�

0DVNLQHQ�lU�DYVWlQJG�
�� 7D�XW�DYNDONQLQJVSDWURQHQ�
�� 6lWW�LQ�HQ�Q\�DYNDONQLQJVSDWURQ�
�� 7U\FN�Sn�3n�NQDSSHQ�

0DVNLQHQ�lU�Sn�
�� +nOO�5(6(7�NQDSSHQ�LQWU\FNW�L�I\UD�VHNXQGHU�

.RQWUROODPSDQ�I|U�E\WH�DY�DYNDONQLQJVSDWURQ�VORFN�
QDU�RFK�DYNDONQLQJVSDWURQHQV�N|UWLG�E|UMDU�RP�

�� /nW�PDVNLQHQ�YlUPDV�XSS�
�� +nOO�nQJVSDNHQ�LQWU\FNW�L�FD����VHNXQGHU�I|U�DWW�DY�

OXIWD�DYNDONQLQJVSDWURQHQ�
Ställa in vattenhårdheten

OBSERVERA
Maskinskada på grund av kalk
2P�DYNDONQLQJVSDWURQHQ�VDNQDV�RFK�YDWWHQKnUGKHWHQ�
lU�IHOLQVWlOOG�NDQ�PDVNLQHQ�NDOND�LJHQ�
$UEHWD�DOOWLG�PHG�DYNDONQLQJVSDWURQHQ�
6WlOO�LQ�PDVNLQHQ�Sn�GHQ�ORNDOD�YDWWHQKnUGKHWHQ�
6WlOO�LQ�PDVNLQHQ�Sn�HQ�DQQDQ�YDWWHQKnUGKHW�RP�PDVNL�
QHQ�DQYlQGV�L�HWW�Q\WW�RPUnGH��W�H[��HIWHU�IO\WW��
Hänvisning 
.UDQYDWWQHWV�KnUGKHW�NDQ�GX�In�UHGD�Sn�KRV�GLWW�YDWWHQ�
YHUN�HOOHU�KRV�NRPPXQHQV�WHNQLVND�DYGHOQLQJ�
9DWWHQKnUGKHWHQ�VWlOOV�LQ�YLD�5(6(7�NQDSSHQ��9DWWQHWV�
KnUGKHWVUHJOHULQJ�I|UEOLU�VSDUDG�WLOOV�HQ�Q\�LQVWlOOQLQJ�
J|UV��W�H[��HIWHU�IO\WW���0DVNLQHQ�lU�IDEULNVLQVWlOOG�Sn�GHQ�
K|JVWD�YDWWHQKnUGKHWHQ��QLYn�,9���0DVNLQHQ�YLVDU�GHQ�
LQVWlOOGD�YDWWHQKnUGKHWHQ�PHG�EOLQNDQGH�LPSXOVHU�

Vattenhårdhetsnivå och blinkande impulser

Hänvisning 
$YNDONQLQJVSDWURQHQV�DQWLNDONHIIHNW�DNWLYHUDV�Vn�VQDUW�
PDVNLQHQ�I\OOV�PHG�YDWWHQ�RFK�WDV�L�GULIW��.DON�L�YDWWQHW�
WDV�XSS�DY�JUDQXODWHW�L�DYNDONQLQJVSDWURQHQ��'HW�EH�
K|YV�LQJHQ�\WWHUOLJDUH�DYNDONQLQJ�
Hänvisning 
*UDQXODWHW�L�SDWURQHQ�NDQ�In�HQ�DQQRUOXQGD�IlUJ�HIWHU�
NRQWDNW�PHG�YDWWQHW��'HWWD�EHURU�Sn�YDWWQHWV�PLQHUDO�
KDOW��'HQQD�PLVVIlUJQLQJ�lU�RIDUOLJ�RFK�KDU�LQJHQ�QHJD�
WLY�YHUNDQ�Sn�PDVNLQHQ��UHQJ|ULQJVDUEHWHQ�HOOHU�DYNDON�
QLQJVSDWURQHQV�IXQNWLRQVVlWW�
Hänvisning 
3DXVD�LQWH�PHU�lQ����VHNXQGHU�XQGHU�LQVWlOOQLQJHQ��HI�
WHUVRP�PDVNLQHQ�DQQDUV�VWlOOHU�LQ�VLJ�Sn�GHQ�VHQDVW�YDO�
GD�YDWWHQKnUGKHWHQ�HOOHU�Sn�GHQ�K|JVWD�YDWWHQKnUGKH�
WHQ�YLG�I|UVWD�LGULIWWDJQLQJHQ��
�� $QVOXW�QlWNRQWDNWHQ�
�� .RQWUROOHUD�DWW�PDVNLQHQ�lU�IUnQNRSSODG�
�� 7U\FN�Sn�5(6(7�NQDSSHQ�RFK�KnOO�GHQ�LQWU\FNW�PHG�

DQ�PDVNLQHQ�WLOONRSSODV�
Bild G
(IWHU�FD�WYn�VHNXQGHU�EOLQNDU�NRQWUROODPSDQ�RFK�VLJ�
QDOHUDU�GHQ�DNWXHOOW�LQVWlOOGD�YDWWHQKnUGKHWHQ�JH�
QRP�DQWDOHW�LPSXOVHU�

�� 7U\FN�Sn�5(6(7�NQDSSHQ�LJHQ�I|U�DWW�lQGUD�YDWWHQ�
KnUGKHW�
Hänvisning
1lU�5(6(7�NQDSSHQ�lU�LQWU\FNW�YLVDV�LQWH�GHQ�EOLQ�
NDQGH�LPSXOVHQ�I|U�YDWWHQKnUGKHWVQLYnQ�

�� 6OlSS�5(6(7�NQDSSHQ�
'HQ�EOLQNDQGH�LPSXOVHQ�I|U�GHQ�LQVWlOOGD�YDWWHQ�
KnUGKHWHQ�YLVDV�

�� 8SSUHSD�SURFHGXUHQ�WLOOV�GHQ�|QVNDGH�YDWWHQKnUG�
KHWVQLYnQ�KDU�XSSQnWWV�

�� +nOO�5(6(7�NQDSSHQ�LQWU\FNW�L�WUH�VHNXQGHU�I|U�DWW
VSDUD�GHQ�LQVWlOOGD�YDWWHQKnUGKHWVQLYnQ�
.RQWUROODPSDQ�I|U�YDWWHQKnUGKHW�WlQGV�

Skötsel av tillbehöret
�WLOOEHK|U���EHURHQGH�Sn�OHYHUDQVHQV�RPIDWWQLQJ�
Hänvisning 
LNURILEHUGXNDUQD�lU�LQWH�OlPSDGH�I|U�WRUNWXPODUHQ�
Hänvisning 
)|OM�DQYLVQLQJDUQD�Sn�WYlWWPlUNHW�QlU�GX�WYlWWDU�GXNDU�
QD��$QYlQG�LQJHW�VN|OMPHGHO��Vn�DWW�GXNDUQD�NDQ�WD�XSS�
VPXWVHQ�ElWWUH�
�� 7YlWWD�JROYGXNDU�RFK�|YHUGUDJ�PHG�PD[���� �&�L�

WYlWWPDVNLQHQ�

Hjälp vid störningar
6W|UQLQJDU�KDU�RIWD�HQNOD�RUVDNHU��VRP�GX�NDQ�nWJlUGD�
Sn�HJHQ�KDQG�PHG�KMlOS�DY�|YHUVLNWHQ�QHGDQ��,�WYHN�
VDPPD�IDOO�HOOHU�YLG�VW|UQLQJDU�VRP�LQWH�DQJHV�KlU��NRQ�
WDNWD�DXNWRULVHUDG�NXQGWMlQVW�

Hårdhet °dH mmol/l Antal blin-
kande im-
pulser

Avstånd 
blinkan-
de impul-
ser

, PMXNW �±� �±��� �[ ��VHNXQ�
GHU,, PHGHO �±�� ���±��� �[

,,, KnUW ��±�� ���±��� �[
,9 P\FNHW�

KnUW
!�� !��� �[
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! VARNING
Risk för elektriska stötar och brännskador
0HGDQ�DSSDUDWHQ�lU�DQVOXWHQ�WLOO�HOQlWHW�HOOHU�LQWH�KDU�
VYDOQDW�lQQX�lU�GHW�IDUOLJW�DWW�DYKMlOSD�VW|UQLQJDU��
'UD�XW�QlWNRQWDNWHQ�
/nW�DSSDUDWHQ�VYDOQD�
Kontrollampan för vattenbrist blinkar rött
3XPSHQV�WRUUN|UQLQJVVN\GG�lU�DNWLYHUDW�
�� 6WlQJ�DY�RFK�VlWW�Sn�PDVNLQHQ�
�� .RQWUROOHUD�DWW�DYNDONQLQJVSDWURQHQ�lU�NRUUHNW�LVDWW�

RFK�DWW�GHW�ILQQV�WLOOUlFNOLJW�PHG�YDWWHQ�L�WDQNHQ�
Kontrollampan för vattenbrist lyser konstant rött
,QJHW�YDWWHQ�L�YDWWHQWDQNHQ�
�� )\OO�Sn�YDWWHQWDQNHQ��VH�NDSLWHO�)\OOD�Sn�YDWWHQ�
Ångspaken går inte att trycka in
cQJVSDNHQ�lU�VlNUDG�PHG�EDUQVSlUUHQ�
z 6WlOO�EDUQVSlUUHQ��YDONRQWDNW�I|U�nQJPlQJG��IUDPnW�

cQJVSDNHQ�lU�XSSOnVW�
Ingen/begränsad ånga trots tillräckligt med vatten i 
tanken
$YNDONQLQJVSDWURQHQ�LQWH�LVDWW�HOOHU�IHODNWLJW�LVDWW�
z �6lWW�L�DYNDONQLQJVSDWURQHQ�HOOHU�MXVWHUD�GHVV�OlJH�
$YNDONQLQJVSDWURQHQ�WRJV�XW�PHGDQ�YDWWHQ�I\OOGHV�Sn�
z /nW�DYNDONQLQJVSDWURQHQ�VLWWD�L�PHGDQ�PDVNLQHQ�

I\OOV�Sn�
(Q�Q\�DYNDONQLQJVSDWURQ�KDU�VDWWV�L�
z +nOO�nQJVSDNHQ�NRQVWDQW�LQWU\FNW�

(IWHU�FD����VHNXQGHU�JHV�IXOO�nQJHIIHNW�
Röd kontrollampa ”Byta avkalkningspatron” lyser/
blinkar
$YNDONQLQJVSDWURQHQV�N|UWLG�O|SHU�VQDUW�XW�
z 6lWW�L�GHQ�Q\D�DYNDONQLQJVSDWURQHQ�RFK�nWHUVWlOOV�XQGHU�

KnOOVLQGLNDWRUQ��VH�NDSLWHO�%\WD�DYNDONQLQJVSDWURQ�
5(6(7�NQDSSHQ�WU\FNWHV�LQWH�LQ�HIWHU�DWW�DYNDONQLQJVSD�
WURQHQ�E\WWV�XW�
z 7U\FN�Sn�5(6(7�NQDSSHQ�L�I\UD�VHNXQGHU�QlU�DY�

NDONQLQJVSDWURQHQ�KDU�VDWWV�LQ��VH�NDSLWHO�%\WD�DY�
NDONQLQJVSDWURQ�

Maskinen stänger av sig själv
$YNDONQLQJVSDWURQHQV�N|UWLG�KDU�O|SW�XW
z 6lWW�L�GHQ�Q\D�DYNDONQLQJVSDWURQHQ�RFK�nWHUVWlOOV�

XQGHUKnOOVLQGLNDWRUQ��VH�NDSLWHO�%\WD�DYNDONQLQJVSD�
WURQ�

5(6(7�NQDSSHQ�WU\FNWHV�LQWH�LQ�HIWHU�DWW�DYNDONQLQJVSD�
WURQHQ�E\WWV�XW�
z 7U\FN�Sn�5(6(7�NQDSSHQ�L�I\UD�VHNXQGHU�QlU�DY�

NDONQLQJVSDWURQHQ�KDU�VDWWV�LQ��VH�NDSLWHO�%\WD�DY�
NDONQLQJVSDWURQ�

Tekniska data

0HG�I|UEHKnOO�I|U�WHNQLVND�lQGULQJDU�

Sisältö

Yleisiä ohjeita
/XH�HQQHQ�ODLWWHHQ�HQVLPPlLVWl�Nl\WW|l�
WlPl�DONXSHUlLQHQ�Nl\WW|RKMH�MD�PXND�
QD�WRLPLWHWXW�WXUYDOOLVXXVRKMHHW��7RLPL�

QLLGHQ�PXNDLVHVWL�
6lLO\Wl�PROHPPDW�YLKNRVHW�P\|KHPSll�Nl\WW|l�WDL�VHX�
UDDYDD�RPLVWDMDD�YDUWHQ�

Määräystenmukainen käyttö
.l\Wl�WlWl�ODLWHWWD�YDLQ�\NVLW\LVHVVl�NRWLWDORXGHVVD��/DL�
WH�RQ�WDUNRLWHWWX�K|\U\OOl�SXKGLVWXNVHHQ��MD�VLWl�YRLGDDQ�
Nl\WWll�VRYHOWXYLOOD�YDUXVWHLOOD�WlPlQ�Nl\WW|RKMHHQ�NX�
YDXNVHQ�PXNDLVHVWL��3XKGLVWXVDLQHWWD�HL�WDUYLWD��1RXGD�
WD�WXUYDOOLVXXVRKMHLWD�

Ympäristönsuojelu
3DNNDXVPDWHULDDOLW�RYDW�NLHUUlWHWWlYLl��+lYLWl�
SDNNDXNVHW�\PSlULVW|\VWlYlOOLVHVWL�
6lKN|��MD�HOHNWURQLLNNDODLWWHHW�VLVlOWlYlW�DUYRNNDL�
WD�NLHUUlWHWWlYLl�PDWHULDDOHMD�WDL�UDNHQQHRVLD�NX�
WHQ�SDULVWRMD��DNNXMD�WDL�|OM\Ml��MRWND�YllULQ�NlVLWHO�
W\LQl�WDL�YllULQ�KlYLWHWW\LQl�YRLYDW�DLKHXWWDD�PDK�

GROOLVLD�YDDURMD�LKPLVWHQ�WHUYH\GHOOH�MD�\PSlULVW|OOH��
1lPl�UDNHQQHRVDW�RYDW�NXLWHQNLQ�YlOWWlPlWW|PLl�ODLW�
WHHQ�DVLDQPXNDLVWD�Nl\WW|l�YDUWHQ��7lOOl�V\PEROLOOD�
PHUNLWW\Ml�ODLWWHLWD�HL�VDD�KlYLWWll�WDYDOOLVHQD�WDORXVMlW�
WHHQl�
Sisältöaineita koskevia ohjeita (REACH)
3lLYLWHWW\Ml�WLHWRMD�VLVlOW|DLQHLVWD�O|\W\\�RVRLWWHHVWD��
www.kaercher.com/REACH

Elanslutning
6SlQQLQJ 9 ���±���
)DV a �
)UHNYHQV +] �����
.DSVOLQJVNODVV ,3;�
6N\GGVNODVV ,
Effektdata
9lUPHHIIHNW : ����
0D[��GULIWVWU\FN 03D ����
8SSYlUPQLQJVWLG 6HNXQ�

GHU
��

.RQWLQXHUOLJ�nQJD J�PLQ ��
0D[��nQJVW|W J�PLQ ���

Påfyllningsmängd
9DWWHQWDQN O ���
Mått och vikter
9LNW��XWDQ�WLOOEHK|U� NJ ���
/lQJG PP ���
%UHGG PP ���
+|MG PP ���

<OHLVLl�RKMHLWD ������������������������������������������������������� ��
0llUl\VWHQPXNDLQHQ�Nl\WW| �������������������������������� ��
<PSlULVW|QVXRMHOX������������������������������������������������ ��
/LVlYDUXVWHHW�MD�YDUDRVDW ������������������������������������� ��
7RLPLWXNVHQ�VLVlOW| ����������������������������������������������� ��
7DNXX�������������������������������������������������������������������� ��
7XUYDODLWWHHW ��������������������������������������������������������� ��
/DLWHNXYDXV ���������������������������������������������������������� ��
(QVLPPlLQHQ�Nl\WW||QRWWR����������������������������������� ��
$VHQQXV ��������������������������������������������������������������� ��
.l\WW| ������������������������������������������������������������������� ��
7lUNHLWl�Nl\WW|l�NRVNHYLD�RKMHLWD ������������������������� ��
9DUXVWHLGHQ�Nl\WWR������������������������������������������������ ��
+RLWR�MD�KXROWR ������������������������������������������������������ ��
2KMHLWD�KlLUL|LVVl�������������������������������������������������� ��
7HNQLVHW�WLHGRW ������������������������������������������������������ ��
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Lisävarusteet ja varaosat
.l\Wl�YDLQ�DONXSHUlLVLl�OLVlYDUXVWHLWD�MD�DONXSHUlLVLl�YD�
UDRVLD��VLOOl�QH�YDUPLVWDYDW�ODLWWHHQ�WXUYDOOLVHQ�MD�KlLUL|W�
W|PlQ�Nl\W|Q�
7LHWRMD�OLVlYDUXVWHLVWD�MD�YDUDRVLVWD�O|\W\\�RVRLWWHHVWD�
www.kaercher.com�

Toimituksen sisältö
/DLWWHHQ�WRLPLWXNVHQ�VLVlOW|�RQ�NXYDWWX�SDNNDXNVHVVD��
7DUNDVWD�ODLWHWWD�SDNNDXNVHVWD�SXUNDHVVDVL�SDNNDXNVHQ�
VLVlOO|Q�Wl\GHOOLV\\V��-RV�OLVlYDUXVWHLWD�SXXWWXX�WDL�KD�
YDLWVHW�NXOMHWXVYDKLQNRMD��LOPRLWD�WlVWl�MlOOHHQP\\MlOOH�

Takuu
-RNDLVHVVD�PDDVVD�RYDW�YRLPDVVD�YDVWDDYDQ�P\\QWL�
\KWL|Q�MXONDLVHPDW�WDNXXHKGRW��.RUMDDPPH�ODLWWHHVVD�
PDKGROOLVHVWL�LOPHQHYlW�KlLUL|W�WDNXXDMDQ�NXOXHVVD�PDN�
VXWWD��MRV�KlLUL|LGHQ�V\\Ql�RYDW�ROOHHW�PDWHULDDOL��WDL�YDO�
PLVWXVYLUKHHW��7DNXXWDSDXNVHVVD�S\\GlPPH�RWWDPDDQ�
\KWH\WWl�RVWRWRVLWWHHQ�NDQVVD�MlOOHHQP\\MllQ�WDL�OlKLP�
SllQ�YDOWXXWHWWXXQ�DVLDNDVSDOYHOXXQ�
�2VRLWH��NDWVR�WDNDVLYX�

Turvalaitteet
! VARO
Puuttuvat tai muutetut turvalaitteet
7XUYDODLWWHHW�RYDW�VLQXQ�WXUYDOOLVXXWWDVL�YDUWHQ�
bOl�NRVNDDQ�PXXWD�WDL�RKLWD�WXUYDODLWWHLWD�

Laitteessa olevat symbolit
�ODLWHW\\SLVWl�ULLSSXHQ�

Paineensäädin
-RV�YLNDWDSDXNVHVVD�V\QW\\�OLLDQ�NRUNHD�SDLQH��WXUYD�
YHQWWLLOL�KXROHKWLL�VHQ�SXUNDXWXPLVHVWD�\PSlULVW|LOPDDQ��

Sulake
6XODNH�HVWll�ODLWWHHQ�\OLNXXPHQHPLVHQ��-RV�ODLWH�\OLNXX�
PHQHH��VXODNH�HURWWDD�ODLWWHHQ�YHUNRVWD�
.llQQ\�ODLWWHHQ�XXGHOOHHQ�Nl\WW||QRWWRD�YDUWHQ�YDVWDD�
YDQ�.b5&+(5�DVLDNDVSDOYHOXQ�SXROHHQ�

Laitekuvaus
7lVVl�Nl\WW|RKMHHVVD�NXYDWDDQ�PDNVLPDDOLQHQ�YDUXV�
WXV��0DOOLVWD�ULLSSXHQ�WRLPLWXNVHQ�VLVlOO|VVl�RQ�HURMD�
�NDWVR�SDNNDXV��
Kuvat, katso kuvasivu.
Kuva A
� .DONLQSRLVWRSDWUXXQD

� 7l\WW|DXNNR�YHGHOOH

� .DQWRNDKYD

� 9DUXVWHSLGLNH

� .XYDUXXWXQl\WW|

� 0HUNNLYDOR��YLKUHl����YHUNNRMlQQLWH�YDOOLWVHH

� 0HUNNLYDOR��SXQDLQHQ����YHGHQSXXWH

� 0HUNNLYDOR��SXQDLQHQ����NDONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�
YDLKWR

� 5(6(7�SDLQLNH���YHGHQ�NRYXXGHQ�VllW|

�� .\WNLQ���SllOOH

�� .\WNLQ���SRLV

�� /DWWLDVXXWWLPHQ�SLGLNH

�� 9HUNNROLLWlQWlMRKWR�MD�YHUNNRSLVWRNH

�� -XRNVXS\|UlW����NSO�

�� 2KMDXVUXOOD

�� +|\U\SLVWRROL

�� +|\U\YLSX

�� /XNLWXNVHQ�DYDXVSDLQLNH

�� 9DOLQWDN\WNLQ�K|\U\PllUlOOH��ODSVLOXNNR�

�� +|\U\OHWNX

�� 3LVWHVXLKNXVXXWLQ

�� 3\|UHl�KDUMD��SLHQL��PXVWD�

�� �3\|UHl�KDUMD��SLHQL��NHOWDLQHQ�

�� �7HKRVXXWLQ

�� �3\|UHl�KDUMD��VXXUL�

�� .lVLVXXWLQ

�� .lVLVXXWWLPHQ�PLNURNXLWXSllOO\VWH

�� �.lVLVXXWWLPHQ�PLNURNXLWXKDQNDXVOLLQD

�� -DWNRSXWNHW��� NSO�

�� /XNLWXNVHQ�DYDXVSDLQLNH

�� /DWWLDVXXWLQ

�� 7DUUDNLLQQLW\V

�� /DWWLDPLNURNXLWXOLLQD��� NSO�

�� �/DWWLDPLNURNXLWXOLLQD����NSO�

�� �0DWWROLXNXUL

 YDOLQQDLVHW

Ensimmäinen käyttöönotto
HUOMIO
Laitevaurioita kalkkiintumisen johdosta
.DONLQSRLVWRSDWUXXQD�WRLPLL�RSWLPDDOLVHVWL�YDLQ�VLOORLQ��
NXQ�ROHW�PXNDXWWDQXW�ODLWWHHQ�HQQHQ��� Nl\WW|l�SDLNDOOL�
VHHQ�YHGHQ�NRYXXWHHQ�
6llGl�ODLWH�SDLNDOOLVHHQ�YHGHQ�NRYXXWHHQ�
6llGl�ODLWH�HQQHQ�Nl\WW|l�DOXHLOOD��MRLGHQ�YHGHQ�NRYXXV�
RQ�WRLQHQ��HVLP��PXXWRQ�MlONHHQ��VHQKHWNLVHHQ�YHGHQ�
NRYXXWHHQ�
�� $VHWD�NDONLQSRLVWRSDWUXXQD�DXNNRRQ�MD�SDLQD�VLWl��

NXQQHV�VH�RQ�WLXNDVWL�SDLNRLOODDQ�
Kuva C

�� 6llGl�YHGHQ�NRYXXV��NDWVR�OXNX��9HGHQ�NRYXXGHQ�
VllWlPLQHQ�

3DORYDPPRMHQ�YDDUD��ODLWWHHQ�SLQWD�NXX�
PHQHH�Nl\W|Q�DLNDQD

3DORYDPPRMHQ�YDDUD�K|\U\Q�MRKGRVWD

/XH�Nl\WW|RKMH
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Asennus
Varusteiden asennus

�� 7\|QQl�RKMDXVUXOOD�MD�MXRNVXS\|UlW�SDLNRLOOHHQ�MD�
DQQD�QLLGHQ�OXNLWWXD�
Kuva B

�� 7\|QQl�YDUXVWHHQ�DYRLQWD�SllWl�K|\U\SLVWRROLLQ��
NXQQHV�K|\U\SLVWRROLQ�OXNLWXNVHQ�DYDXVSDLQLNH�OXNLW�
WXX�
Kuva H

�� 7\|QQl�YDUXVWHHQ�DYRLQ�Sll�SLVWHVXLKNXVXXWWLPHHQ�
Kuva I

�� <KGLVWl�MDWNRSXWNL�K|\U\SLVWRROLLQ�
D 7\|QQl��� OLLWRVSXWNHD�K|\U\SLVWRROLLQ��NXQQHV�

K|\U\SLVWRROLQ�OXNLWXNVHQ�DYDXVSDLQLNH�OXNLWWXX�
/LLWRVSXWNL�RQ�\KGLVWHWW\�

E 7\|QQl��� OLLWRVSXWNL��� OLLWRVSXWNHHQ�
/LLWRVSXWNHW�RQ�\KGLVWHWW\�

Kuva J
�� 7\|QQl�YDUXVWH�MD�WDL�ODWWLDVXXWLQ�MDWNRSXWNHQ�YDSDD�

VHHQ�SllKlQ�
Kuva K
9DUXVWH�RQ�\KGLVWHWW\�

Varusteiden irrotus
�� $VHWD�K|\U\PllUlQ�YDOLQWDN\WNLQ�WDDNVHSlLQ�

+|\U\YLSX�RQ�OXNLWWX�
�� 3DLQD�OXNLWXNVHQ�DYDXVSDLQLNHWWD�MD�YHGl�RVDW�HULO�

OHHQ�WRLVLVWDDQ�
Kuva N

Käyttö
Veden täyttäminen

9HVLVlLOL|Q�YRL�PLOORLQ�WDKDQVD�Wl\WWll�
HUOMIO
Vaurioita laitteelle
6RYHOWXYPDWRQ�YHVL�YRL�WXNNLD�VXXWWLPHW�WDL�YDXULRLWWDD�
YHGHQNRUNHXGHQ�Ql\WW|l�
bOl�Wl\Wl�NRQGHQVVLYHWWl�S\\NLQNXLYDDMDVWD�
bOl�Wl\Wl�WDOWHHQRWHWWXD�VDGHYHWWl�
bOl�Wl\Wl�PLWllQ�SXKGLVWXVDLQHLWD�WDL�PXLWD�OLVlDLQHLWD�
�HVLP��WXRNVXMD��
�� 7l\Wl�YHVLVlLOL||Q�HQLQWllQ�� O�YHVLMRKWRYHWWl��

Kuva D
Laitteen kytkeminen päälle

HUOMIO
Laitevaurioita väärin säädetyn veden kovuuden joh-
dosta
.DONLQSRLVWRSDWUXXQD�WRLPLL�RSWLPDDOLVHVWL�YDLQ�VLOORLQ��NXQ�
ODLWH�RQ�PXNDXWHWWX�SDLNDOOLVHHQ�YHGHQ�NRYXXWHHQ��-RV�YH�
GHQ�NRYXXV�RQ�VllGHWW\�YllULQ��ODLWH�YRL�NDONNLLQWXD��
0XNDXWD�ODLWH�HQQHQ��� Nl\WW|l�SDLNDOOLVHHQ�YHGHQ�NR�
YXXWHHQ��NDWVR�OXNX��9HGHQ�NRYXXGHQ�VllWlPLQHQ��
Huomautus 
.XQ�K|\U\WHWllQ��� NHUUDQ�NDONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�SRLV�
WRQ�MD�XXGHOOHHQDVHWWDPLVHQ�MlONHHQ��YRL�K|\U\SXUNDXV�
ROOD�KHLNNR�WDL�HSlVllQQ|OOLQHQ��MD�XORV�YRL�YDOXD�\NVLW�
WlLVLl�YHVLSLVDURLWD��/DLWH�WDUYLWVHH�O\K\HQ�HVLNl\QWLDMDQ��
MROORLQ�NDONLQSRLVWRSDWUXXQD�Wl\WW\\�YHGHOOl��8ORVWXOHYD�
K|\U\PllUl�OLVllQW\\�MDWNXYDVWL��NXQQHV�Q���� PLQXXWLQ�
MlONHHQ�PDNVLPK|\U\PllUl�RQ�VDDYXWHWWX�
�� $VHWD�ODLWH�NLLQWHlOOH�DOXVWDOOH�
�� <KGLVWl�YHUNNRSLVWRNH�SLVWRUDVLDDQ�

D 3DLQD�SllOOH�SDLQLNHWWD�
Kuva E

�� 9LKUHl�OlPPLW\NVHQ�PHUNNLYDOR�SDODD�
/DLWH�RQ���� VHNXQQLQ�NXOXWWXD�Nl\WW|YDOPLV�
Kuva F

Höyrymäärän säätö
+|\U\PllUlQ�YDOLQWDN\WNLPHOOl�VllGHWllQ�XORVWXOHYDD�
K|\U\PllUll��9DOLQWDN\WNLPHOOl�RQ�� DVHQWRD�

�� $VHWD�K|\U\PllUlQ�YDOLQWDN\WNLQ�WDUYLWWDYDOOH�K|\U\�
PllUlOOH�

�� 3DLQD�K|\U\YLSXD�
�� .RKGLVWD�HQQHQ�SXKGLVWXVWD�K|\U\SLVWRROL�MRKRQNLQ�

OLLQDDQ��NXQQHV�K|\U\l�WXOHH�XORV�WDVDLVHVWL�
Veden lisääminen

9HGHQSXXWWHHVVD�SXQDLQHQ�YHGHQSXXWWHHQ�PHUNNLYDOR�
SDODD�MDWNXYDVWL�
-DWNXYDD�K|\U\WHKRD�YDUWHQ�Wl\W\\�YHWWl�Wl\WWll�NDONLQ�
SRLVWRSDWUXXQDQ�NDQQHQ�NDXWWD�OLVll��9HWWl�Wl\WHWWlHVl�
NDONLQSRLVWRSDWUXXQD�Mll�ODLWWHHVHHQ�NLLQQLWHW\NVL�
Huomautus 
/DLWH�RQ�YDUXVWHWWX�NXLYDNl\QWLVXRMDOOD�SXPSSXD�YDUWHQ��
-RV�SXPSSX�Nl\�SLWHPPlQ�DMDQ�NXLYDQD��NXQ�HVLP��NDO�
NLQSRLVWRSDWUXXQDD�HL�ROH�RLNHLQ�DVHWHWWX�SDLNRLOOHHQ��
QLLQ�SXPSSX�N\WNH\W\\�SRLV�SllOWl�MD�SXQDLQHQ�YHGHQ�
SXXWWHHQ�PHUNNLYDOR�YLONNXX�
-RWWD�ODLWHWWD�YRL�WDDV�Nl\WWll��VH�RQ�N\WNHWWlYl�NHUUDQ�
SRLV�MD�WDNDLVLQ�SllOOH��7lVVl�RQ�YDUPLVWHWWDYD�VH��HWWl�
SDWUXXQD�RQ�RLNHLQ�DVHWHWWX�SDLNRLOOHHQ�MD�YHVLVlLOL|VVl�
RQ�ULLWWlYlVWL�YHWWl�
�� 7l\Wl�YHVLVlLOL||Q�NDONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�NDQQHQ�

NDXWWD�HQLQWllQ�� O�YHVLMRKWRYHWWl�
3XQDLQHQ�YHGHQSXXWWHHQ�PHUNNLYDOR�VDPPXX�

Käytön keskeyttäminen
(QHUJLDQ�VllVWlPLVHNVL�RQ�VXRVLWHOWDYDD�N\WNHl�ODLWH�
SRLV�SllOWl�\OL��� PLQXXWLQ�Nl\WW|WDXNRMHQ�DMDNVL�
�� 3DLQD�SRLV�SDLQLNHWWD�

Laitteen kytkeminen pois päältä
�� 3DLQD�SRLV�SDLQLNHWWD�

Kuva O
/DLWH�RQ�N\WNHWW\�SRLV�SllOWl�

�� 3DLQD�K|\U\YLSXD��NXQQHV�K|\U\l�HL�HQll�WXOH�XORV�
Kuva P
+|\U\NDWWLOD�RQ�SDLQHHWRQ�

�� $VHWD�ODSVLOXNNR��K|\U\PllUlQ�YDOLQWDN\WNLQ��WDDN�
VHSlLQ�
+|\U\YLSX�RQ�OXNLWWX�

�� ,UURWD�YHUNNRSLVWRNH�SLVWRUDVLDVWD�
HUOMIO
Laitevaurioita pilaantuneen veden johdosta
-RV�ODLWHWWD�HL�Nl\WHWl�\OL�� NXXNDXGHQ�DLNDQD�NHUWDD�
NDDQ��YRL�YHVL�VlLOL|VVl�SLODDQWXD�
7\KMHQQl�YHVLVlLOL|�HQQHQ�Nl\WW|WDXNRMD�
�� 7\KMHQQl�YHVLVlLOL|�

Kuva S

0DNVLPLK|\U\PllUl

9lKHQQHWW\�K|\U\PllUl

(L�K|\U\l���ODSVLOXNNR
Huomautus 
Tässä asennossa höyryvipua ei voi 
käyttää.
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Laitteen säilytys
�� $VHWD�MDWNRSXWNHW�YDUXVWHLOOH�WDUNRLWHWWXLKLQ�VXXULLQ�

SLGLNNHLVLLQ�
�� 7\|QQl�NlVLVXXWLQ�MD�SLVWHVXLKNXVXXWLQ�DLQD�\KWHHQ

MDWNRSXWNHHQ��
�� .LLQQLWl�VXXUL�S\|UHl�KDUMD�SLVWHVXLKNXVXXWWLPHHQ�
�� $VHWD�SLHQL�S\|UHl�KDUMD�MD�VXXWWLPHW�YDUXVWHLOOH�WDU�

NRLWHWWXLKLQ�VXXULLQ�SLGLNNHLVLLQ�
�� 5LSXVWD�ODWWLDVXXWLQ�SLGLNNHHVHHQ�

Kuva Q
�� .LHUUl�K|\U\OHWNX�MDWNRSXWNLHQ�\PSlULOOH�MD�DVHWD�

K|\U\SLVWRROL�ODWWLDVXXWWLPHHQ�
Kuva R

�� .LHUUl�YHUNNRNDDSHOL�MDWNRSXWNLHQ�\PSlULOOH�
�� 6lLO\Wl�ODLWHWWD�NXLYDVVD�MD�MllW\PLVHOWl�VXRMDWXVVD�

SDLNDVVD�

Tärkeitä käyttöä koskevia ohjeita
Lattiapintojen puhdistus

6XRVLWWHOHPPH��HWWl�ODWWLD�ODNDLVWDDQ�WDL�LPXURLGDDQ�HQ�
QHQ�ODLWWHHQ�Nl\WW|l��1lLQ�ODWWLDVWD�SRLVWHWDDQ�OLNDD�MD�LU�
UDOOLVLD�KLXNNDVLD�MR�HQQHQ�NRVWHDD�SXKGLVWXVWD�

Tekstiilien elvyttäminen
(QQHQ�ODLWWHHOOD�NlVLWWHOHPLVWl�RQ�WHNVWLLOLHQ�NHVWlY\\V�
DLQD�WDUNDVWHWWDYD�MRVWDLQ�KXRPDDPDWWRPDVWD�SDLNDVWD��
+|\U\Wl�WHNVWLLOLW��DQQD�NXLYDD�MD�WDUNDVWD�VHQ�MlONHHQ�
RYDWNR�YlULW�WDL�PXRGRW�PXXWWXQHHW�

Pinnoitettujen ja maalattujen pintojen 
puhdistus

HUOMIO
Vaurioituneet pinnat
+|\U\�YRL�YDXULRLWWDD�YDKDD��KXRQHNDOXMHQ�NLLOORWXVDLQHW�
WD��PXRYLSllOO\VWHLWl�WDL�YlULl�MD�LUURWWDD�OLLPDWXQ�VXRMD�
OLVWDQ�UHXQRLVWD�
bOl�NRKGLVWD�K|\U\l�OLLPDWWXMD�UHXQRMD�NRKWL��VLOOl�OLLPDWWX�
VXRMDOLVWD�YRL�LUURWD��
bOl�Nl\Wl�ODLWHWWD�VLQHW|LPlWW|PLHQ�SXX��WDL�SDUNHWWLODW�
WLRLGHQ�SXKGLVWXNVHHQ�
bOl�Nl\Wl�ODLWHWWD�PDDODWWXMHQ�WDL�PXRYLSllOO\VWHLVWHQ�
SLQWRMHQ�SXKGLVWXNVHHQ��NXWHQ�HVLP��NHLWWL|NDOXVWHHW�MD�
KXRQHNDOXW��RYHW�WDL�SDUNHWLW�
�� +|\U\Wl�QlLGHQ�SLQWRMHQ�SXKGLVWXVWD�YDUWHQ�OLLQDD�O\�

K\HVWL�MD�S\\KL�SLQQDW�VLOOl�
Lasien puhdistus

HUOMIO
Lasien rikkoutuminen ja vaurioituneet pinnat
+|\U\�YRL�YDXULRLWWDD�LNNXQDNHK\VWHQ�VLQHW|LW\Ml�NRKWLD�
MD�DOKDLVLVVD�XONROlPS|WLORLVVD�MRKWDD�MlQQLWWHLVLLQ�LNNX�
QDODVLHQ�SLQQDOOD�MD�VLWHQ�ODVLHQ�ULNNRXWXPLVHHQ�
bOl�NRKGLVWD�K|\U\l�LNNXQDNHK\VWHQ�VLQHW|LW\LKLQ�NRK�
WLLQ�
/lPPLWl�LNNXQDODVHMD�DOKDLVLVVD�XONROlPS|WLORLVVD�K|\�
U\WWlPlOOl�NRNR�ODVLSLQWDD�NHY\HVWL�
z 3XKGLVWD�LNNXQDSLQQDW�NlVLVXXWWLPHOOD�MD�SllOO\NVHO�

Ol��.l\Wl�YHGHQ�SRLVWDPLVHNVLL�LNNXQDODVWDD�WDL�S\\�
KL�SLQQDW�NXLYLNVL��

Varusteiden käytto
Höyrypistooli

+|\U\SLVWRROLD�YRL�Nl\WWll�VHXUDDYLOOD�Nl\WW|DOXHLOOD�LO�
PDQ�YDUXVWHLWD��
z 3LHQLHQ�U\SS\MHQ�SRLVWDPLVHHQ�ULSXVWHWXLVWD�YDDWH�

NDSSDOHLVWD��+|\U\Wl�YDDWHNDSSDOHWWD������ FP�
HWlLV\\GHOWl��

z 3|O\Q�NRVWHDDQ�S\\KNLPLVHHQ��+|\U\Wl�OLLQDD�O\�
K\HVWL�MD�S\\KL�VLOOl�KXRQHNDOXMD�

Pistesuihkusuutin
3LVWHVXLKNXVXXWLQ�VRYHOWXX�YDLNHDSllV\LVWHQ�NRKWLHQ��
VDXPRMHQ��DUPDWXXULHQ��YLHPlULDXNNRMHQ��SHVXDOWDLGHQ��
:&�Q��VlOHNDLKWLPLHQ�WDL�OlPS|SDWWHUHLGHQ�SXKGLVWDPL�
VHHQ��0LWl�OlKHPSlQl�SLVWHVXLKNXVXXWLQ�RQ�OLNDLVWD�NRK�
WDD��VLWl�VXXUHPSL�RQ�SXKGLVWXVYDLNXWXV��NRVND�OlPS|WL�
OD�MD�K|\U\PllUl�RYDW�VXXULPPLOODDQ�VXXWWLPHQ�XORVWX�
ORVVD��3LQWW\QHHW�NDONNLNHUllQW\PlW�YRLGDDQ�HQQHQ�K|\�
U\SXKGLVWXVWD�NlVLWHOOl�VRSLYDOOD�SXKGLVWXVDLQHHOOD��
$QQD�SXKGLVWXVDLQHHQ�YDLNXWWDD�Q� � PLQXXWWLD�MD�K|\U\�
Wl�VHQ�MlONHHQ�
�� 7\|QQl�SLVWHVXLKNXVXXWLQ�K|\U\SLVWRROLLQ�

Kuva H
Pyöreä harja (pieni)

3LHQL�S\|UHl�KDUMD�VRYHOWXX�SLQWW\QHHQ�OLDQ�SXKGLVWXN�
VHHQ��+DUMDDPDOOD�YRLGDDQ�SLQWW\Q\W�OLND�SRLVWDD�KHO�
SRPPLQ��
HUOMIO
Vaurioituneet pinnat
+DUMD�YRL�QDDUPXWWDD�KHUNNLl�SLQWRMD�
(L�VRYHOOX�KHUNNLHQ�SLQWRMHQ�SXKGLVWXNVHHQ�
�� $VHQQD�SLHQL�S\|UHl�KDUMD�SLVWHVXLKNXVXXWWLPHHQ�

Kuva I
Pyöreä harja (suuri)

6XXUL�S\|UHl�KDUMD�VRYHOWXX�VXXUWHQ�S\|UHLGHQ�SLQWRMHQ�
SXKGLVWXNVHHQ�NXWHQ�HVLP��SHVXDOWDDW��VXLKNXDOODV��N\O�
S\DPPH��NHLWWL|Q�DVWLDQSHVXDOWDDW�
HUOMIO
Vaurioituneet pinnat
+DUMD�YRL�QDDUPXWWDD�KHUNNLl�SLQWRMD�
(L�VRYHOOX�KHUNNLHQ�SLQWRMHQ�SXKGLVWXNVHHQ�
�� $VHQQD�VXXUL�S\|UHl�KDUMD�SLVWHVXLKNXVXXWWLPHHQ�

Kuva I
Tehosuutin

7HKRVXXWLQ�VRYHOWXX�SLQWW\QHHQ�OLDQ�SXKGLVWXNVHHQ��
QXUNNLHQ��OLLWRVWHQ�WPV��SXKWDDNVL�SXKDOWDPLVHHQ�
�� $VHQQD�WHKRVXXWLQ�SLVWHVXLKNXVXXWWLPHHQ�VDPRLQ�

NXLQ�S\|UHl�KDUMD��
Kuva I

Käsisuutin
.lVLVXXWLQ�VRYHOWXX�SLHQWHQ�SHVWlYLHQ�SLQWRMHQ��VXLKNX�
NDDSSLHQ�MD�SHLOLHQ�SXKGLVWXNVHHQ�
�� 7\|QQl�NlVLVXXWLQ�SLVWHVXLKNXVXXWWLPHQ�PXNDDQ�

K|\U\SLVWRROLLQ�
Kuva H

�� 9HGl�SllOO\V�NlVLVXXWWLPHQ�\OL�
Lattiasuutin

/DWWLDVXXWLQ�VRYHOWXX�SHVWlYLHQ�VHLQl��MD�ODWWLDSLQQRLWWHL�
GHQ�SXKGLVWXNVHHQ��NXWHQ�NLYLODWWLDW��NDDNHOLW�MD�39&�ODW�
WLDW��
HUOMIO
Vaurioita höyryn vaikutuksen johdosta
.XXPXXV�MD�OlSLNDVWXPLQHQ�YRL�DLKHXWWDD�YDXULRLWD�
7DUNDVWD�VHQ�WDNLD�HQQHQ�Nl\WW|l�NXXPXXGHQ�NHVWl�
Y\\V�MD�K|\U\Q�YDLNXWXV�MRVVDLQ�KXRPDDPDWWRPDVVD�
SDLNDVVD�SLHQHOOl�K|\U\PllUlOOl�
Huomautus 
3XKGLVWXVDLQHMllPlW�WDL�KRLWRHPXOVLRW�YRLYDW�SXKGLVWHW�
WDYDOOD�SLQQDOOD�K|\U\SXKGLVWXNVHVVD�DLKHXWWDD�MXRYLD��
MRWND�NXLWHQNLQ�KlYLlYlW�XVHLGHQ�Nl\WW|NHUWRMHQ�MlONHHQ�
6XRVLWWHOHPPH��HWWl�ODWWLD�ODNDLVWDDQ�WDL�LPXURLGDDQ�HQ�
QHQ�ODLWWHHQ�Nl\WW|l��1lLQ�ODWWLDVWD�SRLVWHWDDQ�OLNDD�MD�LU�
UDOOLVLD�KLXNNDVLD�MR�HQQHQ�NRVWHDD�SXKGLVWXVWD��7\|V�
NHQWHOH�HULWWlLQ�OLNDLVLOOD�SLQQRLOOD�KLWDDVWL��MRWWD�K|\U\�YRL�
YDLNXWWDD�NDXHPPLQ�
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�� <KGLVWl�MDWNRSXWNL�K|\U\SLVWRROLLQ�
Kuva J

�� 7\|QQl�ODWWLDVXXWLQ�MDWNRSXWNHHQ�
Kuva K

�� .LLQQLWl�ODWWLDOLLQD�ODWWLDVXXWWLPHHQ�
D $VHWD�ODWWLDOLLQD�WDUUDKLKQDW�\O|VSlLQ�ODWWLDOOH�
E 3DLQD�ODWWLDVXXWLQ�NHY\HVWL�ODWWLDOLLQDDQ�

Kuva L
/DWWLDOLLQD�NLLQQLWW\\�WDUUDNLLQQLW\NVHQ�DYXOOD�LWVHVWllQ
ODWWLDVXXWWLPHHQ�

Lattialiinan poistaminen
�� $VHWD�WRLQHQ�MDOND�ODWWLDOLLQDQ�MDONDOHY\OOH�MD�QRVWD�ODW�

WLDVXXWLQWD�\O|VSlLQ�
Kuva L
Huomautus 
$OXVVD�ODWWLDOLLQDQ�WDUUDNLLQQLW\V�RQ�K\YLQ�YRLPDNDV��
HLNl�VLWl�KHOSRVWL�YRL�SRLVWDD�ODWWLDVXXWWLPHVWD��8VH�
DQ�Nl\W|Q�MD�ODWWLDOLLQDQ�SHVXQ�MlONHHQ�VHQ�YRL�K\YLQ�
SRLVWDD�ODWWLDVXXWWLPHVWD�MD�VH�RQ�VDDYXWWDQXW�RSWL�
PDDOLVHQ�SLGRQ�

Lattiasuuttimen säilytys
�� 5LSXVWD�ODWWLDVXXWLQ�SLGLNNHHVHHQ��NXQ�NHVNH\WlW�W\|Q�

Kuva Q
Mattoliukuri

0DWWROLXNXULQ�DYXOOD�YRLGDDQ�PDWWRMD�HKRVWDD�
HUOMIO
Vaurioita mattoliukurissa ja matossa
/LND�PDWWROLXNXULVVD�VHNl�NXXPXXV�MD�OlSLNDVWXPLQHQ�
YRL�DLKHXWWDD�YDXULRLWD�PDWWRRQ�
7DUNDVWD�VHQ�WDNLD�HQQHQ�Nl\WW|l�NXXPXXGHQ�NHVWl�
Y\\V�MD�K|\U\Q�YDLNXWXV�PDWWRRQ�MRVVDLQ�KXRPDDPDWWR�
PDVVD�SDLNDVVD�SLHQHOOl�K|\U\PllUlOOl�
1RXGDWD�PDWRQ�YDOPLVWDMDQ�SXKGLVWXVRKMHLWD�
9DUPLVWD��HWWl�PDWWR�RQ�HQQHQ�PDWWROLXNXULQ�Nl\WW|l�
LPXURLWX�MD�WDKUDW�SRLVWHWWX��
3RLVWD�HQQHQ�Nl\WW|l�MD�Nl\WW|WDXNRMHQ�MlONHHQ�K|\U\WWl�
PlOOl�YLHPlULLQ��LOPDQ�ODWWLDOLLQDD�YDUXVWHLGHQ�NDQVVD��
PDKGROOLVHW�YHVLNHUllQW\PlW��ODXKGHYHVL��ODLWWHHVWD�
.l\Wl�PDWWROLXNXULD�YDLQ�ODWWLDVXXWWLPHVVD�ROHYDQ�ODW�
WLDOLLQDQ�NDQVVD�
6XRULWD�K|\U\SXKGLVWXV�PDWWROLXNXULD�Nl\WWlPlOOl�YDLQ�
KHLNROOD�K|\U\WHKROOD�
bOl�NRKGLVWD�K|\U\l�MDWNXYDVWL�VDPDDQ�NRKWDDQ��HQLQ�
WllQ�� VHNXQWLD���OLLDOOLVHQ�NRVWXPLVHQ�MD�OlPS|WLODYDLNX�
WXVWHQ�DLKHXWWDPLHQ�YDXULRLGHQ�YlOWWlPLVHNVL�
bOl�Nl\Wl�PDWWROLXNXULD�NRUNHDQXNNDLVLOOH�PDWRLOOH�

Mattoliukurin kiinnitys lattiasuuttimeen
�� /DWWLDOLLQDQ�NLLQQLW\V�ODWWLDVXXWWLPHHQ��NDWVR�OXNX�/DW�

WLDVXXWLQ�
Kuva L

�� 7\|QQl�ODWWLDVXXWLQ�NHY\HVWL�SDLQDPDOOD�PDWWROLXNX�
ULLQ�VLVllQ�MD�DQQD�OXNLWWXD�SDLNRLOOHHQ�
Kuva M

�� $ORLWD�PDWRQ�SXKGLVWXV�
Mattoliukurin irrotus lattiasuuttimesta

! VARO
Palovammat jaloissa
0DWWROLXNXUL�YRL�K|\U\WHWWlHVVl�NXXPHQWXD�
bOl�Nl\Wl�PDWWROLXNXULD�WDL�LUURWD�VLWl�SDOMDLQ�MDORLQ�WDL�
DYRVDQGDDOHLVVD�
.l\Wl�PDWWROLXNXUL�MD�LUURWD�VH�YDLQ�Nl\WWlHQ�VRYHOWXYLD
NHQNLl�
�� 3DLQD�PDWWROLXNXULQ�OHY\�NHQJlQ�NlUMHOOl�DODV�
�� 1RVWD�ODWWLDVXXWLQ�\O|V�

Kuva M

Hoito ja huolto
Vesisäiliön tyhjentäminen

HUOMIO
Laitevaurioita pilaantuneen veden johdosta
-RV�ODLWHWWD�HL�Nl\WHWl�\OL�� NXXNDXGHQ�DLNDQD�NHUWDD�
NDDQ��YRL�YHVL�VlLOL|VVl�SLODDQWXD�
7\KMHQQl�YHVLVlLOL|�HQQHQ�Nl\WW|WDXNRMD�
�� 3DLQD�SRLV�SDLQLNHWWD�

/DLWH�RQ�N\WNHWW\�SRLV�SllOWl�
�� ,UURWD�YHUNNRSLVWRNH�SLVWRUDVLDVWD�
�� 3RLVWD�YDUXVWHHW�QLLGHQ�SLGLNNHLVWl�
�� 3RLVWD�NDONLQSRLVWRSDWUXXQD�ODLWWHHVWD�
�� 7\KMHQQl�YHVLVlLOL|�

Kuva S
Kalkinpoistopatruunan vaihtaminen

HUOMIO
Laitevaurioita ja lyhentynyt käyttöaika
-RV�NDONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�YDLKWRYlOHMl��PHUNNLYDOR�
Ql\WW|��HL�QRXGDWHWD��VHXUDXNVHQD�YRL�ROOD�ODLWHYDXULRLWD�
WDL�ODLWWHHQ�O\KHQW\Q\W�Nl\WW|DLND�
1RXGDWD�YDLKWRYlOHMl��PHUNNLYDORQl\WW|��
Huomautus 
9DLKWRYlOLW�ULLSSXYDW�SDLNDOOLVHVWD�YHGHQ�NRYXXGHVWD��$OX�
HLOOD��MRLVVD�RQ�NRYD�YHVL��HVLP��,,,�,9��YDLKWRYlOL�RYDW�WL�
KHlPSLl�NXLQ�DOXHLOOD��MRLVVD�RQ�SHKPHl�YHVL��HVLP��,�,,��

Merkkivalonäyttö käyttöajan lopussa
.DONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�WDUYLWWDYD�YDLKWDPLQHQ�HVLWHWllQ�
VHXUDDYDVWL��NDONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�PHUNNLYDORQ��DYXOOD�
z � WXQWLD�HQQHQ�Nl\WW|DMDQ�ORSSXD�PHUNNLYDOR�YLON�

NXX�
z � WXQWL�HQQHQ�Nl\WW|DMDQ�ORSSXD�PHUNNLYDOR�YLONNXX�

QRSHDPPLQ�
z .XQ�NDONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�Nl\WW|DLND�RQ�NXOXQXW�

ORSSXXQ��PHUNNLYDOR�SDODD�MDWNXYDVWL��MD�ODLWH�N\WNH\�
W\\�LWVHVWllQ�SRLV�SllOWl�ODLWHYDXULRLGHQ�YlOWWlPLVHN�
VL�

Kalkinpoistopatruunan asettaminen
HUOMIO
Laitevaurioita
-RV�Nl\WHWW\�NDONLQSRLVWRSDWUXXQD�DVHWHWDDQ�XXGHOOHHQ�
SDLNRLOOHHQ��YRL�ODLWH�YDXULRLWXD�
7RLPL�KXROHOOLVHVWL��MRWWD�HW�VHNRLWD�SDWUXXQRLWD�WRLVLLQVD�
Huomautus 
.XQ�K|\U\WHWllQ��� NHUUDQ�NDONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�SRLV�
WRQ�MD�XXGHOOHHQDVHWWDPLVHQ�MlONHHQ��YRL�K|\U\SXUNDXV�
ROOD�KHLNNR�WDL�HSlVllQQ|OOLQHQ��MD�XORV�YRL�YDOXD�\NVLW�
WlLVLl�YHVLSLVDURLWD��/DLWH�WDUYLWVHH�O\K\HQ�HVLNl\QWLDMDQ��
MROORLQ�NDONLQSRLVWRSDWUXXQD�Wl\WW\\�YHGHOOl��8ORVWXOHYD�
K|\U\PllUl�OLVllQW\\�MDWNXYDVWL��NXQQHV�Q���� PLQXXWLQ�
MlONHHQ�PDNVLPK|\U\PllUl�RQ�VDDYXWHWWX�
�� 3DLQD�SRLV�SDLQLNHWWD�

/DLWH�RQ�N\WNHWW\�SRLV�SllOWl�
�� 3RLVWD�NDONLQSRLVWRSDWUXXQD�
�� $VHWD�XXVL�NDONLQSRLVWRSDWUXXQD�SDLNRLOOHHQ�
�� 3DLQD�SllOOH�SDLQLNHWWD�

/DLWH�RQ�N\WNHWW\�SllOOH�
�� 3LGl�5(6(7�SDLQLNHWWD�SDLQHWWXQD�� VHNXQWLD�

0HUNNLYDOR��NDONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�YDLKWDPLQHQ��
VDPPXX�MD�NDONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�Nl\WW|DLND�DONDD
DOXVWD�

�� $QQD�ODLWWHHQ�OlPPLWl�
�� 3LGl�K|\U\YLSXD�SDLQHWWXQD�Q� �� VHNXQWLD�NDONLQ�

SRLVWRSDWUXXQDQ�LOPDDPLVHNVL�
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Veden kovuuden säätäminen
HUOMIO
Laitevaurioita kalkkiintumisen johdosta
-RV�NDONLQSRLVWRSDWUXXQDD�HL�ROH�DVHWHWWX�SDLNRLOOHHQ�MD�
YHGHQ�NRYXXV�RQ�VllGHWW\�YllULQ��ODLWH�YRL�NDONNLLQWXD�
7\|VNHQWHOH�DLQD�NDONLQSRLVWRSDWUXXQDD�Nl\WWlHQ�
6llGl�ODLWH�SDLNDOOLVHHQ�YHGHQ�NRYXXWHHQ�
6llGl�ODLWH�HQQHQ�Nl\WW|l�DOXHLOOD��MRLGHQ�YHGHQ�NRYXXV�
RQ�WRLQHQ��HVLP��PXXWRQ�MlONHHQ��VHQKHWNLVHHQ�YHGHQ�
NRYXXWHHQ�
Huomautus 
9HVLODLWRNVHW�WDL�NXQWLHQ�WHNQLVHW�YLUDVWRW�DQWDYDW�WLHWRMD�
YHVLMRKWRYHGHQ�NRYXXGHVWD�
9HGHQ�NRYXXV�VllGHWllQ�5(6(7�SDLQLNNHHOOD��9HGHQ�NR�
YXXV�Mll�WDOOHQQHWXNVL�QLLQ�NDXDQ��NXQQHV�XXVL�VllW|��HVLP��
PXXWRQ�MlONHHQ��VXRULWHWDDQ��/DLWH�RQ�WHKWDDOOD�VllGHWW\�
VXXULPPDOOH�YHGHQ�NRYXXGHOOH��WDVR ,9���/DLWH�HVLWWll�Vll�
GHW\Q�YHGHQ�NRYXXGHQ�YLONNXPLVLPSXOVVHLOOD�
Veden kovuusasteet ja vilkkumisimpulssit

Huomautus 
.DONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�NDONLQSRLVWRYDLNXWXV�DNWLYRLWXX�
KHWL��NXQ�ODLWH�Wl\WHWllQ�YHGHOOl�MD�RWHWDDQ�Nl\WW||Q��9H�
GHVVl�ROHYD�NDONNL�VXRGDWWXX�NDONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�
JUDQXODDWLQ�OlSL��0XXWD�NDONLQSRLVWRD�HL�WDUYLWD�
Huomautus 
3DWUXXQDVVD�ROHYDQ�JUDQXODDWLQ�YlUL�YRL�PXXWWXD�MRX�
WXHVVDDQ�NRVNHWXNVLLQ�YHGHQ�NDQVVD��PLNl�MRKWXX�YH�
GHQ�PLQHUDDOLSLWRLVXXGHVWD��7lPl�YlUMl\W\PLQHQ�HL�ROH�
KDLWDOOLVWD��HLNl�VLOOl�ROH�PLWllQ�QHJDWLLYLVWD�YDLNXWXVWD�
ODLWWHHVHHQ��SXKGLVWXVW|LKLQ�WDL�NDONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�
WRLPLQWDWDSDDQ�
Huomautus 
bOl�NHVNH\Wl�VllW|l�\OL��� VHNXQQLNVL��VLOOl�ODLWH�VllW\\�
PXXWHQ�DXWRPDDWWLVHVWL�YLLPHNVL�YDOLWXOOH�YHGHQ�NRYXX�
GHOOH�WDL�HQVLPPlLVHVVl�Nl\WW||QRWRVVD�VllGHW\OOH�YH�
GHQ�PDNVLPLNRYXXGHOOH��
�� <KGLVWl�YHUNNRSLVWRNH�
�� 9DUPLVWD��HWWl�ODLWH�RQ�N\WNHWW\�SRLV�SllOWl�
�� 3DLQD�5(6(7�SDLQLNHWWD�MD�SLGl�VLWl�SDLQHWWXQD�ODLW�

WHHQ�N\WNH\W\HVVl�SllOOH�
Kuva G
0HUNNLODPSSX�YLONNXX�Q��� VHNXQQLQ�NXOXWWXD�MD�LO�
PDLVHH�LPSXOVVLHQ�PllUlOOl�VHQKHWNLVHQ�YHGHQ�NR�
YXXGHQ�VllG|Q�

�� 3DLQD�5(6(7�SDLQLNHWWD�XXGHOOHHQ�YHGHQ�NRYXXGHQ�
PXXWWDPLVHNVL�
Huomautus 
.XQ�5(6(7�SDLQLNH�RQ�SDLQHWWXQD��HL�YLONNXPLVLP�
SXOVVLD�YHGHQ�NRYXXGHOOH�Ql\�

�� 9DSDXWD�5(6(7�SDLQLNH�
9LONNXPLVLPSXOVVL�VllGHW\OOH�YHGHQ�NRYXXGHOOH�Ql�
N\\�

�� 7RLVWD�WlWl�WDUYLWWDHVVD��NXQQHV�KDOXDPDVL�YHGHQ�
NRYXXV�RQ�VllW\Q\W�

�� 3LGl�5(6(7�SDLQLNHWWD�� VHNXQWLD�SDLQHWWXQD�YHGHQ�
NRYXXGHQ�VllG|Q�WDOOHQWDPLVHNVL�
9HGHQ�NRYXXGHQ�PHUNNLYDOR�V\WW\\�

Varusteiden hoito
�YDUXVWHHW ��WRLPLWXNVHQ�ODDMXXGHQ�PXNDDQ�
Huomautus 
0LNURNXLWXOLLQD�HL�VRYHOOX�NXLYDLPHHQ�
Huomautus 
1RXGDWD�OLLQRMHQ�SHVXVVD�SHVXRKMHHVVD�ROHYLD�WLHWRMD��
bOl�Nl\Wl�KXXKWHOXDLQHWWD��MRWWD�OLLQDW�S\VW\YlW�K\YLQ�LPH�
PllQ�OLDQ�
�� 3HVH�ODWWLDOLLQDW�MD�SllOO\NVHW�HQLQWllQ�OlPS|WLODVVD�

�� �&�SHVXNRQHHVVD�

Ohjeita häiriöissä
+lLUL|LOOl�RQ�XVHLQ�\NVLQNHUWDLVLD�V\LWl��MRWND�YRLW�LWVH�
SRLVWDD�VHXUDDYDQ�\OHLVNDWVDXNVHQ�DYXOOD��2WD�\KWH\V�
YDOWXXWHWWXXQ�DVLDNDVSDOYHOXXQ�HSlVHOYLVVl�WDSDXNVLV�
VD�WDL�MRV�KlLUL|LWl�HL�ROH�WlVVl�PDLQLWWX�
! VAROITUS
Sähköiskun tai palovammojen vaara
1LLQ�NDXDQ�NXLQ�ODLWH�RQ�\KGLVWHWW\Ql�YLUWDYHUNNRRQ�WDL�VH�
HL�YLHOl�ROH�MllKW\Q\W��KlLUL|LGHQ�SRLVWDPLQHQ�RQ�YDDUDO�
OLVWD��
,UURWD�YHUNNRSLVWRNH�
$QQD�ODLWWHHQ�MllKW\l�
Vedenpuutteen merkkivalo vilkkuu punaisena
3XPSXQ�NXLYDNl\QWLVXRMD�RQ�DNWLYRLWX�
�� .\WNH�ODLWH�SRLV�SllOWl�MD�WDNDLVLQ�SllOOH�
�� 9DUPLVWD��HWWl�NDONLQSRLVWRSDWUXXQD�RQ�RLNHLQ�DVH�

WHWWX�SDLNRLOOHHQ�MD�VlLOL|VVl�RQ�WDUSHHNVL�YHWWl�
Vedenpuutteen merkkivalo palaa jatkuvasti punai-
sena
9HVLVlLOL|VVl�HL�ROH�YHWWl�
�� 7l\Wl�YHVLVlLOL|��NDWVR�OXNX�9HGHQ�OLVllPLQHQ�
Höyryvipua ei voi painaa
+|\U\YLSX�RQ�YDUPLVWHWWX�ODSVLOXNROOD�
z $VHWD�ODSVLOXNNR��K|\U\PllUlQ�YDOLQWDN\WNLQ��HWHHQ�

SlLQ�
+|\U\YLYXQ�OXNLWXV�RQ�DYDWWX�

Ei höyryä/vähän höyryä, vaikka säiliössä on riittä-
västi vettä
.DONLQSRLVWRSDWUXXQDD�HL�ROH�DVHWHWWX�WDL�VH�RQ�DVHWHWWX�
YllULQ�
z �$VHWD�NDONLQSRLVWRSDWUXXQD�WDL�NRUMDD�VHQ�DVHQWR�
.DONLQSRLVWRSDWUXXQD�RQ�SRLVWHWWX�YHGHQ�Wl\WWlPLVHQ�DL�
NDQD�
z -lWl�NDONLQSRLVWRSDWUXXQD�YHGHQ�Wl\WWlPLVHQ�DMDNVL�

ODLWWHHVHHQ�
8XVL�NDONLQSRLVWRSDWUXXQD�RQ�DVHWHWWX�
z 3LGl�K|\U\YLSXD�MDWNXYDVWL�SDLQHWWXQD�

7l\VL�K|\U\WHKR�VDDYXWHWDDQ�Q� �� VHNXQQLQ�NXOXW�
WXD�

Punainen merkkivalo "kalkinpoistopatruunan vaih-
to" palaa/vilkkuu
.DONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�Nl\WW|DLND�RQ�SLDQ�ORSXVVD�
z $VHWD�XXVL�NDONLQSRLVWRSDWUXXQD�SDLNRLOOHHQ�MD�QRO�

ODD�KXROWRQl\WW|��NDWVR�OXNX�.DONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�
YDLKWDPLQHQ�

5(6(7�SDLQLNHWWD�HL�ROH�SDLQHWWX�NDONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�
YDLKWDPLVHQ�MlONHHQ�
z 3DLQD�5(6(7�SDLQLNHWWD�NDONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�

YDLKWDPLVHQ�MlONHHQ�� VHNXQWLD��NDWVR�OXNX�.DONLQ�
SRLVWRSDWUXXQDQ�YDLKWDPLQHQ�

Kovuus-
alue

°dH mmol/l Vilkkumi-
simpuls-
sien mää-
rä

Vilkkumi-
simpuls-
sien väli

, SHKPHl ��� ����� �[ � VHNXQWLD
,, NHVNLNR�

YD
���� ������� �[

,,, NRYD ����� ������� �[
,9 HULWWlLQ�

NRYD
!��� !���� �[
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Laite kytkeytyy itsestään pois päältä
.DONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�Nl\WW|DLND�RQ�ORSXVVD
z $VHWD�XXVL�NDONLQSRLVWRSDWUXXQD�SDLNRLOOHHQ�MD�QRO�

ODD�KXROWRQl\WW|��NDWVR�OXNX�.DONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�
YDLKWDPLQHQ�

5(6(7�SDLQLNHWWD�HL�ROH�SDLQHWWX�NDONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�
YDLKWDPLVHQ�MlONHHQ�
z 3DLQD�5(6(7�SDLQLNHWWD�NDONLQSRLVWRSDWUXXQDQ�

YDLKWDPLVHQ�MlONHHQ�� VHNXQWLD��NDWVR�OXNX�.DONLQ�
SRLVWRSDWUXXQDQ�YDLKWDPLQHQ�

Tekniset tiedot

2LNHXV�WHNQLVLLQ�PXXWRNVLLQ�SLGlWHWllQ�

Περιεχόμενα

Γενικές υποδείξεις
ȆȡȚȞ�Įʌȩ�ĲȘȞ�ʌȡȫĲȘ�ȤȡȒıȘ�ĲȘȢ�ıȣıțİȣ�
ȒȢ��įȚĮȕȐıĲİ�ĮȣĲȑȢ�ĲȚȢ�ȖȞȒıȚİȢ�ȠįȘȖȓİȢ�
ȤȡȒıȘȢ�țĮȚ�ĲȚȢ�ıȣȞȠįİȣĲȚțȑȢ�ȣʌȠįİȓȟİȚȢ�

ĮıĳĮȜİȓĮȢ��ȈĲȘ�ıȣȞȑȤİȚĮ�İĳĮȡȝȩȗİĲİ�ĮȣĲȑȢ�ĲȚȢ�ȠįȘȖȓİȢ�
ĭȣȜȐȟĲİ�țĮȚ�ĲĮ�įȪȠ�ȕȚȕȜȚĮȡȐțȚĮ�ȖȚĮ�ȝİĲĮȖİȞȑıĲİȡȘ�ȤȡȒ�
ıȘ�Ȓ�ȖȚĮ�ĲȠȞ�İʌȩȝİȞȠ�ȚįȚȠțĲȒĲȘ�

Ενδεδειγμένη χρήση
ȋȡȘıȚȝȠʌȠȚİȓĲİ�ĲȘ�ıȣıțİȣȒ�ĮʌȠțȜİȚıĲȚțȐ�ȖȚĮ�ĲȘȞ�ȚįȚȦĲȚ�
țȒ�ıĮȢ�țĮĲȠȚțȓĮ��Ǿ�ıȣıțİȣȒ�ʌȡȠȠȡȓȗİĲĮȚ�ȖȚĮ�İȡȖĮıȓİȢ�
țĮșĮȡȚıȝȠȪ�ȝİ�ĮĲȝȩ�țĮȚ�ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚȘșİȓ�ȝİ�
ĲȠȞ�țĮĲȐȜȜȘȜȠ�İȟȠʌȜȚıȝȩ��ȩʌȦȢ�ʌİȡȚȖȡȐĳİĲĮȚ�ıĲȚȢ�ȠįȘ�
ȖȓİȢ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ��ǻİȞ�ȤȡİȚȐȗȠȞĲĮȚ�ȝȑıĮ�țĮșĮȡȚıȝȠȪ��ȉȘ�
ȡİȓĲİ�ĲȚȢ�ȣʌȠįİȓȟİȚȢ�ĮıĳĮȜİȓĮȢ�

Προστασία του περιβάλλοντος
ȉĮ�ȣȜȚțȐ�ıȣıțİȣĮıȓĮȢ�İȓȞĮȚ�ĮȞĮțȣțȜȫıȚȝĮ��
ǹʌȠȡȡȓʌĲİĲİ�ĲȚȢ�ıȣıțİȣĮıȓİȢ�ȝİ�ʌİȡȚȕĮȜȜȠȞĲȚțȐ�
Ƞȡșȩ�ĲȡȩʌȠ�
ȅȚ�ȘȜİțĲȡȚțȑȢ�țĮȚ�ȘȜİțĲȡȠȞȚțȑȢ�ıȣıțİȣȑȢ�ʌİȡȚȑ�
ȤȠȣȞ�ʌȠȜȪĲȚȝĮ�ĮȞĮțȣțȜȫıȚȝĮ�ȣȜȚțȐ�țĮȚ��ıȣȤȞȐ��
İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ�ȩʌȦȢ�ȝʌĮĲĮȡȓİȢ�ĮʌȜȑȢ��İʌĮȞĮĳȠȡĲȚ�
ȗȩȝİȞİȢ�Ȓ�ȜȐįȚĮ��ĲĮ�ȠʌȠȓĮ�ıİ�ʌİȡȓʌĲȦıȘ�ȜĮȞșĮ�

ıȝȑȞȘȢ�ȤȡȒıȘȢ�Ȓ�ĮʌȩȡȡȚȥȘȢ�ȝʌȠȡȠȪȞ�ȞĮ�șȑıȠȣȞ�ıİ�
țȓȞįȣȞȠ�ĲȘȞ�ĮȞșȡȫʌȚȞȘ�ȣȖİȓĮ�țĮȚ�ĲȠ�ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞ��ȍıĲȩ�
ıȠ��ĮȣĲȐ�ĲĮ�ıȣıĲĮĲȚțȐ�İȓȞĮȚ�ĮʌĮȡĮȓĲȘĲĮ�ȖȚĮ�ĲȘ�ıȦıĲȒ�
ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮ�ĲȘȢ�ıȣıțİȣȒȢ��ȅȚ�ıȣıțİȣȑȢ�ʌȠȣ�ĳȑȡȠȣȞ�ĮȣĲȩ�
ĲȠ�ıȪȝȕȠȜȠ�įİȞ�İʌȚĲȡȑʌİĲĮȚ�ȞĮ�ĮʌȠȡȡȓʌĲȠȞĲĮȚ�ȝĮȗȓ�ȝİ�
ĲĮ�ȠȚțȚĮțȐ�ĮʌȠȡȡȓȝȝĮĲĮ�
Υποδείξεις σχετικά με συστατικά (REACH)
ǼȞȘȝİȡȦȝȑȞİȢ�ʌȜȘȡȠĳȠȡȓİȢ�ıȤİĲȚțȐ�ȝİ�ĲĮ�ıȣıĲĮĲȚțȐ�İȓ�
ȞĮȚ�įȚĮșȑıȚȝİȢ�ıĲȘ�įȚİȪșȣȞıȘ��www.kaercher.com/
REACH

Παρελκόμενα και ανταλλακτικά
ȋȡȘıȚȝȠʌȠȚİȓĲİ�ȝȩȞȠ�ȖȞȒıȚĮ�ʌĮȡİȜțȩȝİȞĮ�țĮȚ�ȖȞȒıȚĮ�
ĮȞĲĮȜȜĮțĲȚțȐ��țĮșȫȢ�ĮȣĲȐ�İȖȖȣȫȞĲĮȚ�ĲȘȞ�ĮıĳĮȜȒ�țĮȚ�
ĮʌȡȩıțȠʌĲȘ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮ�ĲȘȢ�ıȣıțİȣȒȢ�
ȆȜȘȡȠĳȠȡȓİȢ�ıȤİĲȚțȐ�ȝİ�ĲĮ�ʌĮȡİȜțȩȝİȞĮ�țĮȚ�ĲĮ�ĮȞĲĮȜ�
ȜĮțĲȚțȐ�șĮ�ȕȡİȓĲİ�ıĲȘ�įȚİȪșȣȞıȘ�www.kaercher.com�

Παραδοτέος εξοπλισμός
ȅ�ʌĮȡĮįȠĲȑȠȢ�İȟȠʌȜȚıȝȩȢ�ĲȘȢ�ıȣıțİȣȒȢ�ĮʌİȚțȠȞȓȗİĲĮȚ�
İʌȐȞȦ�ıĲȘ�ıȣıțİȣĮıȓĮ��ȀĮĲȐ�ĲȘȞ�ĮĳĮȓȡİıȘ�Įʌȩ�ĲȘ�ıȣ�
ıțİȣĮıȓĮ�İȜȑȖȟĲİ�ĲȘȞ�ʌȜȘȡȩĲȘĲĮ�ĲȦȞ�ʌİȡȚİȤȠȝȑȞȦȞ��Ȉİ�
ʌİȡȓʌĲȦıȘ�ʌȠȣ�ȜİȓʌȠȣȞ�ʌĮȡİȜțȩȝİȞĮ�Ȓ�ȑȤȠȣȞ�ʌȡȠțȜȘ�
șİȓ�ȗȘȝȚȑȢ�țĮĲȐ�ĲȘ�ȝİĲĮĳȠȡȐ��İȞȘȝİȡȫıĲİ�ĲȠȞ�ʌȡȠȝȘ�
șİȣĲȒ�ıĮȢ�

Εγγύηση
Ȉİ�țȐșİ�ȤȫȡĮ�ȚıȤȪȠȣȞ�ȠȚ�ȩȡȠȚ�İȖȖȪȘıȘȢ�ȠȚ�ȠʌȠȓȠȚ�İțįȓ�
įȠȞĲĮȚ�Įʌȩ�ĲȘȞ�ĮȡȝȩįȚĮ�İĲĮȚȡİȓĮ�įȚĮȞȠȝȒȢ�ȝĮȢ��ȉȣȤȩȞ�
ȕȜȐȕİȢ�ıĲȘ�ıȣıțİȣȒ�ıĮȢ�İʌȚįȚȠȡșȫȞȠȞĲĮȚ�Įʌȩ�İȝȐȢ�
ȤȦȡȓȢ�ȤȡȑȦıȘ�İȞĲȩȢ�ĲȘȢ�ʌȡȠșİıȝȓĮȢ�İȖȖȪȘıȘȢ��İĳȩıȠȞ�
ȠĳİȓȜȠȞĲĮȚ�ıİ�ıĳȐȜȝĮ�ȣȜȚțȠȪ�Ȓ�țĮĲĮıțİȣȒȢ��Ȉİ�ʌİȡȓ�
ʌĲȦıȘ�İȖȖȪȘıȘȢ�ĮʌİȣșȣȞșİȓĲİ�ıĲȠȞ�ʌȡȠȝȘșİȣĲȒ�ıĮȢ�Ȓ�
ĲȠ�ʌȜȘıȚȑıĲİȡȠ�İȟȠȣıȚȠįȠĲȘȝȑȞȠ�ĲȝȒȝĮ�İȟȣʌȘȡȑĲȘıȘȢ�
ʌİȜĮĲȫȞ��ʌȡȠıțȠȝȓȗȠȞĲĮȢ�ĲȠ�ʌĮȡĮıĲĮĲȚțȩ�ĲȘȢ�ĮȖȠȡȐȢ�
�ȖȚĮ�įȚİȣșȪȞıİȚȢ�ȕȜȑʌİ�ĲȘȞ�ʌȓıȦ�ıİȜȓįĮ�

Συστήματα ασφαλείας
! ΠΡΟΣΟΧΗ
Ελλιπή ή τροποποιημένα συστήματα ασφαλείας
ȉĮ�ıȣıĲȒȝĮĲĮ�ĮıĳĮȜİȓĮȢ�ȤȡȘıȚȝİȪȠȣȞ�ȖȚĮ�ĲȘȞ�ʌȡȠıĲĮ�
ıȓĮ�ıĮȢ�
ȆȠĲȑ�ȝȘȞ�ĲȡȠʌȠʌȠȚİȓĲİ�țĮȚ�ȝȘ�ʌĮȡĮțȐȝʌĲİĲİ�ĲĮ�ıȣıĲȒ�
ȝĮĲĮ�ĮıĳĮȜİȓĮȢ�

Sähköliitäntä
-lQQLWH 9 �������
9DLKH a �
7DDMXXV +] �����
.RWHORLQWLOXRNND ,3;�
6XRMDOXRNND ,
Tehotiedot
/lPPLW\VWHKR : ����
0DNVLPLNl\WW|SDLQH 03D ����
/lPPLW\VDLND VHNXQWLD ��
-DWNXYD�K|\U\W\V J�PLQ ��
0DNVLPLK|\U\SXUNDXV J�PLQ ���
Täyttömäärä
9HVLVlLOL| O ���
Mitat ja painot
3DLQR��LOPDQ�YDUXVWHLWD� NJ ���
3LWXXV PP ���
/HYH\V PP ���
.RUNHXV PP ���

īİȞȚțȑȢ�ȣʌȠįİȓȟİȚȢ������������������������������������������������� ��
ǼȞįİįİȚȖȝȑȞȘ�ȤȡȒıȘ��������������������������������������������� ��
ȆȡȠıĲĮıȓĮ�ĲȠȣ�ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞĲȠȢ ����������������������������� ��
ȆĮȡİȜțȩȝİȞĮ�țĮȚ�ĮȞĲĮȜȜĮțĲȚțȐ����������������������������� ��
ȆĮȡĮįȠĲȑȠȢ�İȟȠʌȜȚıȝȩȢ��������������������������������������� ��
ǼȖȖȪȘıȘ ��������������������������������������������������������������� ��
ȈȣıĲȒȝĮĲĮ�ĮıĳĮȜİȓĮȢ ������������������������������������������ ��
ȆİȡȚȖȡĮĳȒ�ıȣıțİȣȒȢ�������������������������������������������� ��
ȆȡȫĲȘ�ȑȞĮȡȟȘ�ȤȡȒıȘȢ������������������������������������������ ��
ȈȣȞĮȡȝȠȜȩȖȘıȘ���������������������������������������������������� ��
ȁİȚĲȠȣȡȖȓĮ������������������������������������������������������������� ��
ȈȘȝĮȞĲȚțȑȢ�ȣʌȠįİȓȟİȚȢ�ȖȚĮ�ĲȘ�ȤȡȒıȘ ��������������������� ��
ȋȡȒıȘ�ĲȦȞ�İȟĮȡĲȘȝȐĲȦȞ �������������������������������������� ��
ĭȡȠȞĲȓįĮ�țĮȚ�ıȣȞĲȒȡȘıȘ �������������������������������������� ��
ǹȞĲȚȝİĲȫʌȚıȘ�ȕȜĮȕȫȞ ������������������������������������������ ��
ȉİȤȞȚțȐ�ıĲȠȚȤİȓĮ ���������������������������������������������������� ��



72 Ελληνικά

Σύμβολα επάνω στη συσκευή
�ǹȞȐȜȠȖĮ�ȝİ�ĲȠȞ�ĲȪʌȠ�ıȣıțİȣȒȢ�

Ρυθμιστής πίεσης
ǼȐȞ�ıİ�ʌİȡȓʌĲȦıȘ�ıĳȐȜȝĮĲȠȢ�įȘȝȚȠȣȡȖȘșİȓ�ȣʌİȡȕȠȜȚ�
țȐ�ȣȥȘȜȒ�ʌȓİıȘ��Ș�ȕĮȜȕȓįĮ�ĮıĳĮȜİȓĮȢ�șĮ�ĳȡȠȞĲȓıİȚ�ȖȚĮ�
ĲȘȞ�İțĲȩȞȦıȒ�ĲȘȢ�ıĲȠ�ʌİȡȚȕȐȜȜȠȞ��

Ασφάλεια τήξης
Ǿ�ĮıĳȐȜİȚĮ�ĲȒȟȘȢ�İȝʌȠįȓȗİȚ�ĲȘȞ�ȣʌİȡșȑȡȝĮȞıȘ�ĲȘȢ�ıȣ�
ıțİȣȒȢ��ǹȞ�Ș�ıȣıțİȣȒ�ȣʌİȡșİȡȝĮȞșİȓ��Ș�ĮıĳȐȜİȚĮ�ĲȘȞ�
ĮʌȠıȣȞįȑİȚ�Įʌȩ�ĲȠ�ȘȜİțĲȡȚțȩ�ȡİȪȝĮ�
ȆȡȚȞ�Įʌȩ�ĲȘȞ�İʌĮȞİȞİȡȖȠʌȠȓȘıȘ�ĲȘȢ�ıȣıțİȣȒȢ�Įʌİȣ�
șȣȞșİȓĲİ�ıĲȠ�ĮȡȝȩįȚȠ�ĲȝȒȝĮ�İȟȣʌȘȡȑĲȘıȘȢ�ʌİȜĮĲȫȞ�
ĲȘȢ�.b5&+(5�

Περιγραφή συσκευής
Ȉİ�ĮȣĲȑȢ�ĲȚȢ�ȠįȘȖȓİȢ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ�ʌİȡȚȖȡȐĳİĲĮȚ�Ƞ�ȝȑȖȚ�
ıĲȠȢ�įȣȞĮĲȩȢ�İȟȠʌȜȚıȝȩȢ��ȈĲȠ�ʌĮȡĮįȠĲȑȠ�ȣȜȚțȩ�ȣʌȐȡ�
ȤȠȣȞ�įȚĮĳȠȡȑȢ�ĮȞȐȜȠȖĮ�ȝİ�ĲȠ�ȝȠȞĲȑȜȠ��ĮȞĮĲȡȑȟĲİ�ıĲȘ�
ıȣıțİȣĮıȓĮ��
Για τα σχήματα δείτε τη σελίδα διαγραμμάτων.
Εικόνα A
� ĭȣıȓȖȖȚȠ�ĮʌĮıȕȑıĲȦıȘȢ

� ȈĲȩȝȚȠ�ʌȜȒȡȦıȘȢ�ȖȚĮ�Ȟİȡȩ

� ȁĮȕȒ�ȝİĲĮĳȠȡȐȢ

� ȈȣȖțȡĮĲȘĲȒȡĮȢ�ȖȚĮ�İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ

� ǲȞįİȚȟȘ

� ǼȞįİȚțĲȚțȒ�ȜȣȤȞȓĮ��ʌȡȐıȚȞȘ����ȣʌȐȡȤİȚ�ȘȜİțĲȡȚțȒ�
ĲȐıȘ

� ǼȞįİȚțĲȚțȒ�ȜȣȤȞȓĮ��țȩțțȚȞȘ��ȑȜȜİȚȥȘ�ȞİȡȠȪ

� ǼȞįİȚțĲȚțȒ�ȜȣȤȞȓĮ��țȩțțȚȞȘ����ǹȞĲĮȜȜĮȖȒ�ȝİ�ĳȣıȓȖ�
ȖȚȠ�ĮʌĮıȕȑıĲȦıȘȢ�

� ȆȜȒțĲȡȠ�5(6(7���ȇȪșȝȚıȘ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮȢ�ȞİȡȠȪ�

�� ǻȚĮțȩʌĲȘȢ���ǹȞȠȚțĲȩȢ

�� ǻȚĮțȩʌĲȘȢ���ȀȜİȚıĲȩȢ

�� ȈĲȒȡȚȖȝĮ�ıĲȐșȝİȣıȘȢ�ȖȚĮ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�įĮʌȑįȠȣ

�� ǾȜİțĲȡȚțȩ�țĮȜȫįȚȠ�ȝİ�ĳȚȢ

�� ȉȡȠȤȠȓ�țȪȜȚıȘȢ����ĲİȝȐȤȚĮ�

�� ȅįȘȖȩȢ�ȚȝȐȞĲĮ

�� ȆȚıĲȠȜȑĲȠ�ĮĲȝȠȪ

�� ȂȠȤȜȩȢ�ĮĲȝȠȪ

�� ȆȜȒțĲȡȠ�ĮʌĮıĳȐȜȚıȘȢ

�� ǻȚĮțȩʌĲȘȢ�İʌȚȜȠȖȒȢ�ȖȚĮ�ȩȖțȠ�ĮĲȝȠȪ��ȝİ�ĮıĳȐȜİȚĮ�
ȖȚĮ�ĲĮ�ʌĮȚįȚȐ�

�� ǼȪțĮȝʌĲȠȢ�ıȦȜȒȞĮȢ�ĮĲȝȠȪ

�� ǹțȡȠĳȪıȚȠ�ıȘȝİȚĮțȒȢ�įȑıȝȘȢ

�� ȀȣțȜȚțȒ�ȕȠȪȡĲıĮ��ȝȚțȡȒ��ȝĮȪȡȘ�

�� �ȀȣțȜȚțȒ�ȕȠȪȡĲıĮ��ȝȚțȡȒ��țȓĲȡȚȞȘ�

�� �ǹțȡȠĳȪıȚȠ�ȝİȖȐȜȘȢ�ȚıȤȪȠȢ

�� �ȀȣțȜȚțȒ�ȕȠȪȡĲıĮ��ȝİȖȐȜȘ�

�� ǹțȡȠĳȪıȚȠ�ȤİȚȡȩȢ

�� ǼʌȑȞįȣıȘ�ȝȚțȡȠȧȞȫȞ�ȖȚĮ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�ȤİȚȡȩȢ

�� �ȆĮȞȓ�ȜİȓĮȞıȘȢ�ȝİ�ȝȚțȡȠǸȞİȢ�ȖȚĮ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�ȤİȚȡȩȢ

�� ȈȦȜȒȞİȢ�ʌȡȠȑțĲĮıȘȢ����ĲİȝȐȤȚĮ�

�� ȆȜȒțĲȡȠ�ĮʌĮıĳȐȜȚıȘȢ

�� ǹțȡȠĳȪıȚȠ�įĮʌȑįȠȣ

�� ȈȪȞįİıȘ�ȕȑȜțȡȠ

�� ȆĮȞȓ�ȖȚĮ�ĲĮ�įȐʌİįȠ�ȝİ�ȝȚțȡȑȢ�ȓȞİȢ����ĲİȝȐȤȚȠ�

�� �ȆĮȞȓ�ȖȚĮ�ĲĮ�įȐʌİįȠ�ȝİ�ȝȚțȡȑȢ�ȓȞİȢ����ĲİȝȐȤȚĮ�

�� �ȆȑȜȝĮ�ȖȚĮ�ȤĮȜȓ

 ȆȡȠĮȚȡİĲȚțȩ

Πρώτη έναρξη χρήσης
ΠΡΟΣΟΧΗ
Ζημιές στη συσκευή από άλατα
ȉȠ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�ȜİȚĲȠȣȡȖİȓ�ıȦıĲȐ�ȝȩȞȠ�ȩĲĮȞ�
ʌȡȚȞ�ĲȘȞ��Ș�ȤȡȒıȘ�Ș�ıȣıțİȣȒ�ȡȣșȝȚıĲİȓ�ıȪȝĳȦȞĮ�ȝİ�ĲȘ�
ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�ĲȠȣ�ȞİȡȠȪ�
ȇȣșȝȓıĲİ�ĲȘ�ıȣıțİȣȒ�ıĲȘȞ�ĲȡȑȤȠȣıĮ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�Ȟİ�
ȡȠȪ�
ȆȡȚȞ�Įʌȩ�ĲȘ�ȤȡȒıȘ�ĲȘȢ�ıȣıțİȣȒȢ�ıİ�ȝȚĮ�ʌİȡȚȠȤȒ�ȝİ�įȚ�
ĮĳȠȡİĲȚțȒ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�ȞİȡȠȪ��ʌ�Ȥ��ȑʌİȚĲĮ�Įʌȩ�ȝİĲĮțȩ�
ȝȚıȘ���ȡȣșȝȓıĲİ�ĲȘȞ�ȖȚĮ�ĲȘ�ȞȑĮ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�ȞİȡȠȪ�
�� ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ�ĲȠ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�ıĲȠ�ȐȞȠȚȖȝĮ

țĮȚ�ʌȚȑıĲİ�ĲȠ�ȝȑȤȡȚ�ȞĮ�İĳĮȡȝȩıİȚ�ȖİȡȐ�
Εικόνα C

�� ȇȣșȝȓıĲİ�ĲȘ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�ȞİȡȠȪ��ȕȜ��țİĳȐȜĮȚȠ��ȇȪș�
ȝȚıȘ�ĲȘȢ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮȢ�ĲȠȣ�ȞİȡȠȪ�

Συναρμολόγηση
Τοποθέτηση πρόσθετων εξαρτημάτων

�� ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ�țĮȚ�ĮıĳĮȜȓıĲİ�ĲȠ�ȡȠįȐțȚ�ȠįȒȖȘıȘȢ�țĮȚ
ĲȠȣȢ�ʌȓıȦ�ĲȡȠȤȠȪȢ�
Εικόνα B

�� ȈʌȡȫȟĲİ�ĲȠ�ĮȞȠȚțĲȩ�ȐțȡȠ�ĲȠȣ�ʌȡȩıșİĲȠȣ�İȟĮȡĲȒȝĮ�
ĲȠȢ�ıĲȠ�ʌȚıĲȠȜȑĲȠ�ĮĲȝȠȪ��ȝȑȤȡȚ�ȞĮ�țȜİȚįȫıİȚ�ĲȠ�ʌȜȒ�
țĲȡȠ�ĮʌĮıĳȐȜȚıȘȢ�ĲȠȣ�ʌȚıĲȠȜȑĲȠȣ�
Εικόνα H

�� ȈʌȡȫȟĲİ�ĲȠ�ĮȞȠȚțĲȩ�ȐțȡȠ�ĲȠȣ�ʌȡȩıșİĲȠȣ�İȟĮȡĲȒȝĮ�
ĲȠȢ�ʌȐȞȦ�ıĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�ıȘȝİȚĮțȒȢ�įȑıȝȘȢ�
Εικόνα I

�� ȈȣȞįȑıĲİ�ĲȠ�ıȦȜȒȞĮ�ʌȡȠȑțĲĮıȘȢ�ȝİ�ĲȠ�ʌȚıĲȠȜȑĲȠ�
ȥİțĮıȝȠȪ�
D ȈʌȡȫȟĲİ�ĲȠȞ��Ƞ�ıȦȜȒȞĮ�ʌȡȠȑțĲĮıȘȢ�ʌȐȞȦ�ıĲȠ�

ʌȚıĲȠȜȑĲȠ�ĮĲȝȠȪ��ȝȑȤȡȚ�ȞĮ�țȜİȚįȫıİȚ�ĲȠ�ʌȜȒțĲȡȠ�
ĮʌĮıĳȐȜȚıȘȢ�ĲȠȣ�ʌȚıĲȠȜȑĲȠȣ�
ȅ�ıȣȞįİĲȚțȩȢ�ıȦȜȒȞĮȢ�ıȣȞįȑșȘțİ�

E ȈʌȡȫȟĲİ�ĲȠȞ��Ƞ�ıȦȜȒȞĮ�ʌȡȠȑțĲĮıȘȢ�ʌȐȞȦ�ıĲȠȞ�
�Ƞ�ıȦȜȒȞĮ�ʌȡȠȑțĲĮıȘȢ�
ȅȚ�ıȣȞįİĲȚțȠȓ�ıȦȜȒȞİȢ�ıȣȞįȑșȘțĮȞ�

Εικόνα J
�� ȈʌȡȫȟĲİ�ĲȠ�ʌȡȩıșİĲȠ�İȟȐȡĲȘȝĮ�Ȓ�țĮȚ�ĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�

įĮʌȑįȠȣ�ıĲȠ�İȜİȪșİȡȠ�ȐțȡȠ�ĲȠȣ�ıȦȜȒȞĮ�ʌȡȠȑțĲĮ�
ıȘȢ�
Εικόνα K
ȉȠ�ʌȡȩıșİĲȠ�İȟȐȡĲȘȝĮ�ıȣȞįȑșȘțİ�

ȀȓȞįȣȞȠȢ�İȖțĮȣȝȐĲȦȞ��Ș�İʌȚĳȐȞİȚĮ�ĲȘȢ�
ıȣıțİȣȒȢ�șİȡȝĮȓȞİĲĮȚ�țĮĲȐ�ĲȘ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮ

ȀȓȞįȣȞȠȢ�İȖțĮȣȝȐĲȦȞ�Įʌȩ�ĲȠȞ�ĮĲȝȩ

ǻȚĮȕȐıĲİ�ĲȚȢ�ȠįȘȖȓİȢ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ
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Αποσύνδεση πρόσθετων εξαρτημάτων
�� ĭȑȡĲİ�ĲȠȞ�įȚĮțȩʌĲȘ�İʌȚȜȠȖȒȢ�ʌȠıȩĲȘĲĮȢ�ĮĲȝȠȪ�

ʌȡȠȢ�ĲĮ�ʌȓıȦ�
ȅ�ȝȠȤȜȩȢ�ĮĲȝȠȪ�İȓȞĮȚ�țȜİȚįȦȝȑȞȠȢ�

�� ȆȚȑıĲİ�ĲȠ�ʌȜȒțĲȡȠ�ĮʌĮıĳȐȜȚıȘȢ�țĮȚ�ĮʌȠıȣȞĮȡȝȠ�
ȜȠȖȒıĲİ�ĲĮ�İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ�
Εικόνα N

ειτουργία
Προσθήκη νερού

ȉȠ�įȠȤİȓȠ�ȞİȡȠȪ�ȝʌȠȡİȓĲİ�ȞĮ�ĲȠ�ȖİȝȓȗİĲİ�ȠʌȠȚĮįȒʌȠĲİ�
ıĲȚȖȝȒ�
ΠΡΟΣΟΧΗ
Ζημιές στη συσκευή
ǹʌȩ�ĮțĮĲȐȜȜȘȜȠ�Ȟİȡȩ�ȝʌȠȡȠȪȞ�ȞĮ�ȕȠȣȜȫıȠȣȞ�ĲĮ�
ĮțȡȠĳȪıȚĮ�Ȓ�ȞĮ�ʌȡȠțȜȘșİȓ�ȗȘȝȚȐ�ıĲȘȞ�ȑȞįİȚȟȘ�ıĲȐșȝȘȢ�
ȞİȡȠȪ�
ȂȘ�ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚİȓĲİ�Ȟİȡȩ�ıȣȝʌȣțȞȫȝĮĲȠȢ�Įʌȩ�ıĲİȖȞȦ�
ĲȒȡȚȠ�ȡȠȪȤȦȞ�
ȂȘ�ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚİȓĲİ�ıȣȖțİȞĲȡȦȝȑȞȠ�ȕȡȩȤȚȞȠ�Ȟİȡȩ�
ȂȘȞ�ʌȡȠıșȑĲİĲİ�ȝȑıĮ�țĮșĮȡȚıȝȠȪ�ȠȪĲİ�ȐȜȜİȢ�ʌȡȩıșİ�
ĲİȢ�ȠȣıȓİȢ��ʌ�Ȥ��ĮȡȫȝĮĲĮ��
�� ȆȡȠıșȑıĲİ�ıĲȠ�įȠȤİȓȠ�ȞİȡȠȪ�ȝȑȤȡȚ�� O�Ȟİȡȩ�ȕȡȪıȘȢ��

Εικόνα D
Ενεργοποίηση συσκευής

ΠΡΟΣΟΧΗ
Ζημιές στη συσκευή από λάθος ρυθμισμένη σκλη-
ρότητα νερού
ȉȠ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�ȜİȚĲȠȣȡȖİȓ�ıȦıĲȐ�ȝȩȞȠ�ȩĲĮȞ�Ș�
ıȣıțİȣȒ�ȡȣșȝȚıĲİȓ�ıȪȝĳȦȞĮ�ȖȚĮ�ĲȘȞ�ĲȠʌȚțȒ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�
ĲȠȣ�ȞİȡȠȪ��ǹȞ�Ș�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�ȞİȡȠȪ�ȡȣșȝȚıĲİȓ�ȜȐșȠȢ��Ș�
ıȣıțİȣȒ�ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�ȖİȝȓıİȚ�ȐȜĮĲĮ��
ȆȡȚȞ�Įʌȩ�ĲȘȞ��Ș�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮ�ȡȣșȝȓıĲİ�ĲȘ�ıȣıțİȣȒ�ıĲȘȞ�
ĲȠʌȚțȒ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�ȞİȡȠȪ��ȕȜ��ȀİĳȐȜĮȚȠ��ȇȪșȝȚıȘ�ĲȘȢ�
ıțȜȘȡȩĲȘĲĮȢ�ĲȠȣ�ȞİȡȠȪ��
Υπόδειξη 
ȀĮĲȐ�ĲȘȞ��Ș�ʌĮȡĮȖȦȖȒ�ĮĲȝȠȪ�ȝİĲȐ�ĲȘȞ�ĮĳĮȓȡİıȘ�țĮȚ�ĲȠ�
ʌȠșȑĲȘıȘ�ĲȠȣ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�Ƞ�ĮĲȝȩȢ�ȝʌȠȡİȓ�
ȞĮ�İȓȞĮȚ�ĮįȪȞĮĲȠȢ�Ȓ�ĮȞȠȝȠȚȩȝȠȡĳȠȢ�țĮȚ�ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�İȟȑȜ�
șȠȣȞ�ȝİȝȠȞȦȝȑȞİȢ�ıĲĮȖȩȞİȢ�ȞİȡȠȪ��Ǿ�ıȣıțİȣȒ�ȤȡİȚȐ�
ȗİĲĮȚ�ȜȓȖȠ�ȤȡȩȞȠ�ʌȡȠİĲȠȚȝĮıȓĮȢ�ȫıĲİ�ĲȠ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮ�
ȜȐĲȦıȘȢ�ȞĮ�ȖİȝȓıİȚ�ȝİ�Ȟİȡȩ��Ǿ�ʌȠıȩĲȘĲĮ�ĮĲȝȠȪ�ʌȠȣ�
İȟȑȡȤİĲĮȚ�ĮȣȟȐȞİĲĮȚ�ıȣȞİȤȫȢ��ȝȑȤȡȚ�ʌȠȣ�ȝİĲȐ�Įʌȩ����
įİȣĲİȡȩȜİʌĲĮ�ȞĮ�ĳĲȐıİȚ�ıĲȘ�ȝȑȖȚıĲȘ�ʌȠıȩĲȘĲĮ�
�� ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ�ĲȘ�ıȣıțİȣȒ�ıİ�ıĲĮșİȡȩ�įȐʌİįȠ�
�� ȈȣȞįȑıĲİ�ĲȠ�ĳȚȢ�ıĲȘȞ�ʌȡȓȗĮ�

D ȆȚȑıĲİ�ĲȠ�įȚĮțȩʌĲȘ�ıĲȠ�ȅȃ�
Εικόνα E

�� Ǿ�ʌȡȐıȚȞȘ�İȞįİȚțĲȚțȒ�ȜȣȤȞȓĮ�șȑȡȝĮȞıȘȢ�ĮȞȐȕİȚ�
ȂİĲȐ�Įʌȩ����įİȣĲİȡȩȜİʌĲĮ�Ș�ıȣıțİȣȒ�İȓȞĮȚ�ȑĲȠȚȝȘ�
ȖȚĮ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮ�
Εικόνα F

Ρύθμιση της παροχής ατμού
ȅ�įȚĮțȩʌĲȘȢ�İʌȚȜȠȖȒȢ�ĲȘȢ�ʌȠıȩĲȘĲĮȢ�ĮĲȝȠȪ�ȡȣșȝȓȗİȚ�
ĲȘȞ�İȟİȡȤȩȝİȞȘ�ʌȠıȩĲȘĲĮ�ĮĲȝȠȪ��ȅ�įȚĮțȩʌĲȘȢ�İʌȚȜȠȖȒȢ�
ȑȤİȚ���șȑıİȚȢ�

�� ȇȣșȝȓıĲİ�ĲȠȞ�įȚĮțȩʌĲȘ�İʌȚȜȠȖȒȢ�ıĲȘȞ�ĮʌĮȚĲȠȪȝİȞȘ�
ʌȠıȩĲȘĲĮ�ĮĲȝȠȪ�

�� ȆȚȑıĲİ�ĲȠȞ�ȝȠȤȜȩ�ĮĲȝȠȪ�
�� ȆȡȚȞ�Įʌȩ�ĲȠȞ�țĮșĮȡȚıȝȩ�țĮĲİȣșȪȞİĲİ�ĲȠ�ʌȚıĲȠȜȑĲȠ�

ıİ�ȑȞĮ�ʌĮȞȓ�ȝȑȤȡȚ�ʌȠȣ�Ƞ�ĮĲȝȩȢ�ȞĮ�ĮȡȤȓıİȚ�ȞĮ�ȕȖĮȓȞİȚ
ȠȝȠȚȩȝȠȡĳĮ�

Προσθήκη νερού
Ȉİ�ʌİȡȓʌĲȦıȘ�ȑȜȜİȚȥȘȢ�ȞİȡȠȪ�ĮȞȐȕİȚ�ıĲĮșİȡȐ�Ș�țȩțțȚ�
ȞȘ�İȞįİȚțĲȚțȒ�ȜȣȤȞȓĮ�ȑȜȜİȚȥȘȢ�ȞİȡȠȪ�
īȚĮ�ȞĮ�ȣʌȐȡȤİȚ�ıĲĮșİȡȒ�ʌĮȡĮȖȦȖȒ�ĮĲȝȠȪ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�Ȗİ�
ȝȓıİĲİ�ȝİ�Ȟİȡȩ�ȝȑıĮ�Įʌȩ�ĲȠ�țĮʌȐțȚ�ĲȠȣ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ĮĳĮ�
ȜȐĲȦıȘȢ��ȀĮĲȐ�ĲȘȞ�ʌȡȠıșȒțȘ�ȞİȡȠȪ�ĲȠ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮ�
ȜȐĲȦıȘȢ�ʌĮȡĮȝȑȞİȚ�İȖțĮĲĮıĲȘȝȑȞȠ�ıĲȘ�ıȣıțİȣȒ�
Υπόδειξη 
Ǿ�ıȣıțİȣȒ�İȓȞĮȚ�İȟȠʌȜȚıȝȑȞȘ�ȝİ�ȝȚĮ�įȚȐĲĮȟȘ�ʌȡȠıĲĮıȓ�
ĮȢ�ĲȘȢ�ĮȞĲȜȓĮȢ�Įʌȩ�ȟȘȡȒ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮ��ǼȐȞ�Ș�ĮȞĲȜȓĮ�ȜİȚ�
ĲȠȣȡȖȒıİȚ�ȖȚĮ�ȝİȖȐȜȠ�įȚȐıĲȘȝĮ�İȞ�ȟȘȡȫ��ʌ�Ȥ��İʌİȚįȒ�ĲȠ�
ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�įİȞ�ȑȤİȚ�ĲȠʌȠșİĲȘșİȓ�ıȦıĲȐ��Ș�
ĮȞĲȜȓĮ�ĮʌİȞİȡȖȠʌȠȚİȓĲĮȚ�țĮȚ�Ș�țȩțțȚȞȘ�İȞįİȚțĲȚțȒ�ȜȣȤȞȓĮ�
ȑȜȜİȚȥȘȢ�ȞİȡȠȪ�ĮȞĮȕȠıȕȒȞİȚ�
īȚĮ�ȞĮ�ȝʌȠȡȑıİȚ�ȞĮ�ȜİȚĲȠȣȡȖȒıİȚ�ʌȐȜȚ�Ș�ıȣıțİȣȒ��șĮ�
ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�ĲȘȞ�ĮʌİȞİȡȖȠʌȠȚȒıİĲİ�țĮȚ�ȝİĲȐ�ȞĮ�ĲȘȞ�İȞİȡ�
ȖȠʌȠȚȒıİĲİ�ʌȐȜȚ��ĬĮ�ʌȡȑʌİȚ�İʌȓıȘȢ�ȞĮ�ȕİȕĮȚȦșİȓĲİ��ȩĲȚ�
ĲȠ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�İȓȞĮȚ�ıȦıĲȐ�ĲȠʌȠșİĲȘȝȑȞȠ�țĮȚ�ȩĲȚ�ȣʌȐȡȤİȚ�
ĮȡțİĲȩ�Ȟİȡȩ�ıĲȠ�įȠȤİȓȠ�ȞİȡȠȪ�
�� īİȝȓıĲİ�ĲȠ�įȠȤİȓȠ�ȞİȡȠȪ�Įʌȩ�ĲȠ�țĮʌȐțȚ�ĲȠȣ�ĳȣıȚȖȖȓ�

Ƞȣ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�ȝİ�Ȟİȡȩ�ȕȡȪıȘȢ�ȝȑȤȡȚ�� O�
Ǿ�țȩțțȚȞȘ�İȞįİȚțĲȚțȒ�ȜȣȤȞȓĮ�ȑȜȜİȚȥȘȢ�ȞİȡȠȪ�ıȕȒȞİȚ�

Διακοπή λειτουργίας
īȚĮ�ȞĮ�İȟȠȚțȠȞȠȝİȓĲİ�İȞȑȡȖİȚĮ�ıĮȢ�ıȣȞȚıĲȠȪȝİ�ȞĮ�Įʌİ�
ȞİȡȖȠʌȠȚİȓĲİ�ĲȘ�ıȣıțİȣȒ�ıİ�įȚĮȜİȓȝȝĮĲĮ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ�
ʌȐȞȦ�Įʌȩ��� ȜİʌĲȐ�
�� ȆȚȑıĲİ�ĲȠ�įȚĮțȩʌĲȘ�ıĲȠ�2))�

Απενεργοποίηση συσκευής
�� ȆȚȑıĲİ�ĲȠ�įȚĮțȩʌĲȘ�ıĲȠ�2))�

Εικόνα O
Ǿ�ıȣıțİȣȒ�ĮʌİȞİȡȖȠʌȠȚİȓĲĮȚ�

�� ȆĮĲȒıĲİ�ĲȠȞ�ȝȠȤȜȩ�ĮĲȝȠȪ��ȝȑȤȡȚ�ȞĮ�ʌȐȥİȚ�ȞĮ�ȕȖĮȓȞİȚ�
ĮĲȝȩȢ�
Εικόνα P
ȅ�ĮĲȝȠȜȑȕȘĲĮȢ�İȓȞĮȚ�ȤȦȡȓȢ�ʌȓİıȘ�

�� ĭȑȡĲİ�ĲȘȞ�ĮıĳȐȜİȚĮ�ʌĮȚįȚȫȞ�ʌȡȠȢ�ĲĮ�ʌȓıȦ��įȚĮțȩ�
ʌĲȘȢ�İʌȚȜȠȖȒȢ�ʌȠıȩĲȘĲĮȢ�ĮĲȝȠȪ��
ȅ�ȝȠȤȜȩȢ�ĮĲȝȠȪ�İȓȞĮȚ�țȜİȚįȦȝȑȞȠȢ�

�� ǹʌȠıȣȞįȑıĲİ�ĲȠ�ĳȚȢ�Įʌȩ�ĲȘȞ�ʌȡȓȗĮ�
ΠΡΟΣΟΧΗ
Ζημιές στη συσκευή από σήψη νερού
ǼȐȞ�Ș�ıȣıțİȣȒ�įİȞ�ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚȘșİȓ�ȖȚĮ�ʌİȡȚııȩĲİȡȠ�
Įʌȩ���ȝȒȞİȢ��ĲȠ�Ȟİȡȩ�ıĲȠ�įȠȤİȓȠ�ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�ʌĮȡȠȣıȚȐıİȚ�
ıȒȥȘ�
ȆȡȚȞ�Įʌȩ�įȚĮȜİȓȝȝĮĲĮ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ�ĮįİȚȐȗİĲİ�ĲȠ�Ȟİȡȩ�
Įʌȩ�ĲȠ�įȠȤİȓȠ�
�� ǹįİȚȐıĲİ�ĲȠ�įȠȤİȓȠ�ȞİȡȠȪ�

Εικόνα S
Αποθήκευση συσκευής

�� ǺȐȜĲİ�ĲȠȣȢ�ıȦȜȒȞİȢ�ʌȡȠȑțĲĮıȘȢ�ıĲĮ�ȝİȖȐȜĮ�ıĲȘ�
ȡȓȖȝĮĲĮ�İȟĮȡĲȘȝȐĲȦȞ�

�� ǺȐȜĲİ�ĲĮ�ĮțȡȠĳȪıȚĮ�ȤİȚȡȩȢ�țĮȚ�ıȘȝİȚĮțȒȢ�įȑıȝȘȢ
ıİ�Įʌȩ���ıȦȜȒȞĮ�ʌȡȠȑțĲĮıȘȢ��

�� ȈĲİȡİȫıĲİ�ĲȘ�ȝİȖȐȜȘ�ıĲȡȠȖȖȣȜȒ�ȕȠȪȡĲıĮ�ıĲȠ�ĮțȡȠ�
ĳȪıȚȠ�ıȘȝİȚĮțȒȢ�įȑıȝȘȢ�

ȂȑȖȚıĲȘ�ʌȠıȩĲȘĲĮ�ĮĲȝȠȪ

ȂİȚȦȝȑȞȘ�ʌȠıȩĲȘĲĮ�ĮĲȝȠȪ

ȀĮșȩȜȠȣ�ĮĲȝȩȢ���ǹıĳȐȜİȚĮ�ȖȚĮ�ʌĮȚįȚȐ
Υπόδειξη 
Σε αυτή τη θέση δεν μπορεί να χρησιμο-
ποιηθεί ο μοχλός ατμού.
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�� ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ�ĲȘ�ȝȚțȡȒ�ıĲȡȠȖȖȣȜȒ�ȕȠȪȡĲıĮ�țĮȚ�ĲĮ
ĮțȡȠĳȪıȚĮ�ıĲȠ�ȝİıĮȓȠ�ıĲȒȡȚȖȝĮ�İȟĮȡĲȘȝȐĲȦȞ�

�� ǹȞĮȡĲȒıĲİ�ĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�įĮʌȑįȠȣ�ıĲȠ�ıĲȒȡȚȖȝĮ�ĳȪ�
ȜĮȟȘȢ�
Εικόνα Q

�� ȉȣȜȓȟĲİ�ĲȠȞ�İȜĮıĲȚțȩ�ıȦȜȒȞĮ�ĮĲȝȠȪ�ȖȪȡȦ�Įʌȩ�ĲȠȣȢ�
ıȦȜȒȞİȢ�ʌȡȠȑțĲĮıȘȢ�țĮȚ�ȕȐȜĲİ�ĲȠ�ʌȚıĲȠȜȑĲȠ�ĮĲȝȠȪ
ȝȑıĮ�ıĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�įĮʌȑįȠȣ�
Εικόνα R

�� ȉȣȜȓȟĲİ�ĲȠ�ȘȜİțĲȡȚțȩ�țĮȜȫįȚȠ�ȖȪȡȦ�Įʌȩ�ĲȠȣȢ�ıȦȜȒ�
ȞİȢ�ʌȡȠȑțĲĮıȘȢ�

�� ĭȣȜȐııİĲİ�ĲȘ�ıȣıțİȣȒ�ıİ�ȟȘȡȩ�ȤȫȡȠ�ʌȠȣ�ʌȡȠıĲĮ�
ĲİȪİĲĮȚ�Įʌȩ�ĲȠȞ�ʌĮȖİĲȩ�

Σημαντικές υποδείξεις για τη χρήση
αθαρισμός δαπέδων

ȆȡȚȞ�ĲȘ�ȤȡȒıȘ�ĲȘȢ�ıȣıțİȣȒȢ�ıȣȞȚıĲȐĲĮȚ�ȞĮ�ıțȠȣʌȓıİĲİ�
ĲȠ�įȐʌİįȠ�ȝİ�ĮʌȜȒ�Ȓ�ȝİ�ȘȜİțĲȡȚțȒ�ıțȠȪʌĮ��ǲĲıȚ�șĮ�
ĮʌȠȝĮțȡȣȞșȠȪȞ�Įʌȩ�ĲȠ�įȐʌİįȠ�ȠȚ�ȡȪʌȠȚ�țĮȚ�ĲĮ�İȜİȪșİ�
ȡĮ�ıȦȝĮĲȓįȚĮ�ʌȡȚȞ�ĲȠȞ�ȣȖȡȩ�țĮșĮȡȚıȝȩ�

Φρεσκάρισμα υφασμάτων
ȆȡȚȞ�Įʌȩ�ĲȘȞ�țĮĲİȡȖĮıȓĮ�ȝİ�ĲȘ�ıȣıțİȣȒ��İȜȑȖȤİĲİ�ʌȐ�
ȞĲĮ�ĲȘȞ�ĮȞĲȠȤȒ�ĲȦȞ�ȣĳĮıȝȐĲȦȞ�ıİ�ıȘȝİȓĮ�ʌȠȣ�įİȞ�İȓȞĮȚ�
ȠȡĮĲȐ��ȌİțȐıĲİ�ȝİ�ĮĲȝȩ��ıĲȘ�ıȣȞȑȤİȚĮ�ĮĳȒıĲİ�ȞĮ�ıĲİ�
ȖȞȫıİȚ�ĲȠ�ȪĳĮıȝĮ�țĮȚ��ĲȑȜȠȢ��İȜȑȖȟĲİ�İȐȞ�ʌĮȡĮĲȘȡȠȪ�
ȞĲĮȚ�ĮȜȜĮȖȑȢ�ıĲȠ�ȤȡȫȝĮ�Ȓ�ıĲȠ�ıȤȒȝĮ�

αθαρισμός επενδεδυμένων ή βαμμένων 
επιφανειών

ΠΡΟΣΟΧΗ
Ζημιά στις επιφάνειες
ȅ�ĮĲȝȩȢ�ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�ĮʌȠțȠȜȜȒıİȚ�țİȡȓ��ȜȠȪıĲȡȠ�İʌȓ�
ʌȜȦȞ��ıȣȞșİĲȚțȑȢ�İʌȚıĲȡȫıİȚȢ��ȤȡȫȝĮ�țĮȚ�ʌİȡȚȝİĲȡȚțȒ�
ĲĮȚȞȓĮ�Įʌȩ�ĲȠ�ʌȜȐȚ�
ȂȘ�ıĲȡȑĳİĲİ�ĲȠȞ�ĮĲȝȩ�ʌȐȞȦ�ıİ�țȠȜȜȘȝȑȞİȢ�ĮțȝȑȢ�įȚȩĲȚ�
ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�ĮʌȠțȠȜȜȘșİȓ�Ș�țȠȜȜȘȝȑȞȘ�ĲĮȚȞȓĮ��
ȂȘȞ�ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚİȓĲİ�ĲȘ�ıȣıțİȣȒ�ȖȚĮ�ĲȠȞ�țĮșĮȡȚıȝȩ�ȝȘ�
ıĲİȖĮȞȫȞ�įĮʌȑįȦȞ�Įʌȩ�ȟȪȜȠ�Ȓ�ʌĮȡțȑ�
ȂȘȞ�ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚİȓĲİ�ĲȘ�ıȣıțİȣȒ�ȖȚĮ�ĲȠȞ�țĮșĮȡȚıȝȩ�ȜȠȣ�
ıĲȡĮȡȚıȝȑȞȦȞ�Ȓ�İʌİȞįİįȣȝȑȞȦȞ�İʌȚĳĮȞİȚȫȞ�ȩʌȦȢ�ʌ�Ȥ��
ȑʌȚʌȜĮ�țȠȣȗȓȞĮȢ��ʌȩȡĲİȢ�Ȓ�ʌĮȡțȑ�
�� īȚĮ�ĲȠȞ�țĮșĮȡȚıȝȩ�ĮȣĲȫȞ�ĲȦȞ�İʌȚĳĮȞİȚȫȞ�ȥİțȐıĲİ�

ȜȓȖȠ�ȝİ�ĮĲȝȩ�ȑȞĮ�ʌĮȞȓ�țĮȚ�ʌİȡȐıĲİ�ȝİ�ĮȣĲȩ�ĲȘȞ�İʌȚ�
ĳȐȞİȚĮ�

αθαρισμός γυάλινων επιφανειών
ΠΡΟΣΟΧΗ
Θραύση γυαλιού και ζημιές στην επιφάνεια
ȅ�ĮĲȝȩȢ�ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�ʌȡȠțĮȜȑıİȚ�ȗȘȝȚȑȢ�ıİ�ıĲİȖĮȞȠʌȠȚȘ�
ȝȑȞĮ�ıȘȝİȓĮ�ıĲĮ�ʌȜĮȓıȚĮ�ʌĮȡĮșȪȡȦȞ��ǹțȩȝȘ�ıİ�ȤĮȝȘ�
ȜȑȢ�İȟȦĲİȡȚțȑȢ�șİȡȝȠțȡĮıȓİȢ�ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�ʌȡȠțĮȜȑıİȚ�
ȝȘȤĮȞȚțȑȢ�ĲȐıİȚȢ�ıĲȘȞ�İʌȚĳȐȞİȚĮ�ĲȦȞ�ȣĮȜȠʌȚȞȐțȦȞ�ȝİ�
ıȣȞȑʌİȚĮ�ĲȘ�șȡĮȪıȘ�
ȂȘȞ�ıĲȡȑĳİĲİ�ĲȘ�įȑıȝȘ�ĮĲȝȠȪ�ʌȐȞȦ�ıİ�ıĲİȖĮȞȐ�ıȘȝİȓĮ�
ĲȠȣ�ʌȜĮȚıȓȠȣ�ĲȠȣ�ʌĮȡĮșȪȡȠȣ�
Ȉİ�ʌİȡȓʌĲȦıȘ�ȤĮȝȘȜȒȢ�İȟȦĲİȡȚțȒȢ�șİȡȝȠțȡĮıȓĮȢ�șİȡ�
ȝȐȞİĲİ�ĲĮ�ĲȗȐȝȚĮ�ĲȦȞ�ʌĮȡȐșȣȡȦȞ��ʌİȡȞȫȞĲĮȢ�İȜĮĳȡȐ�
ȝİ�ĮĲȝȩ�ȠȜȩțȜȘȡȘ�ĲȘ�ȖȣȐȜȚȞȘ�İʌȚĳȐȞİȚĮ�
z ȀĮșĮȡȓȗİĲİ�ĲĮ�ĲȗȐȝȚĮ�ȝİ�ĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�ȤİȚȡȩȢ�țĮȚ�ĲȘȞ�

İȚįȚțȒ�İʌȑȞįȣıȘ��īȚĮ�ĲȘȞ�ĮʌȠȝȐțȡȣȞıȘ�ĲȠȣ�ȞİȡȠȪ��
ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚȒıĲİ�ȑȞĮȞ�ȣĮȜȠțĮșĮȡȚıĲȒȡĮ�Ȓ�ıțȠȣʌȓ�
ıĲİ�ĲȚȢ�İʌȚĳȐȞİȚİȢ�ȝȑȤȡȚ�ȞĮ�ıĲİȖȞȫıȠȣȞ��

Χρήση των εξαρτημάτων
Πιστολέτο ατμού

ȉȠ�ʌȚıĲȠȜȑĲȠ�ĮĲȝȠȪ�ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚİȓĲĮȚ�ȤȦȡȓȢ�
İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ�ıĲȠȣȢ�ʌĮȡĮțȐĲȦ�ĲȠȝİȓȢ��
z īȚĮ�ĮĳĮȓȡİıȘ�İȜĮĳȡȫȞ�ĲıĮȜĮțȦȝȐĲȦȞ�Įʌȩ�țȡİȝĮ�

ıȝȑȞĮ�ȡȠȪȤĮ��ȌİțȐıĲİ�ĲȠ�ȡȠȪȤȠ�ȝİ�ĮĲȝȩ�Įʌȩ�Įʌȩ�
ıĲĮıȘ������ FP��

z īȚĮ�ȣȖȡȩ�ıțȠȪʌȚıȝĮ�ıțȩȞȘȢ��ȌİțȐıĲİ�ȜȓȖȠ�ĮĲȝȩ�ıİ
ȑȞĮ�ʌĮȞȓ�țĮȚ�ʌİȡȐıĲİ�ȝİ�ĮȣĲȩ�ĲĮ�ȑʌȚʌȜĮ��

Ακροφύσιο σημειακής δέσμης
ȉȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�ıȘȝİȚĮțȒȢ�įȑıȝȘȢ�İȞįİȓțȞȣĲĮȚ�ȚįȚĮȓĲİȡĮ�
ȖȚĮ�ĲȠȞ�țĮșĮȡȚıȝȩ�ıȘȝİȓȦȞ��ĮȡȝȫȞ��İȟĮȡĲȘȝȐĲȦȞ��ĮʌȠ�
ȤİĲİȪıİȦȞ��ȞȚʌĲȒȡȦȞ��ĲȠȣĮȜİĲȫȞ��ıĲȠȡȚȫȞ�Ȓ�ıȦȝȐĲȦȞ�
țĮȜȠȡȚĳȑȡ�ȝİ�įȪıțȠȜȘ�ʌȡȩıȕĮıȘ��ǵıȠ�ʌȚȠ�țȠȞĲȐ�ıĲȠ�
ȜİȡȦȝȑȞȠ�ıȘȝİȓȠ�ȕȡȓıțİĲĮȚ�ĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�ıȘȝİȚĮțȒȢ�įȑ�
ıȝȘȢ��ĲȩıȠ�ĮʌȠĲİȜİıȝĮĲȚțȩĲİȡȘ�İȓȞĮȚ�Ș�țĮșĮȡȚıĲȚțȒ�
įȡȐıȘ��İʌİȚįȒ�Ș�șİȡȝȠțȡĮıȓĮ�țĮȚ�Ƞ�ĮĲȝȩȢ�ıĲȠ�ıȘȝİȓȠ�
İȟȩįȠȣ�ĲȠȣ�ĮțȡȠĳȣıȓȠȣ�İȓȞĮȚ�ȚıȤȣȡȩĲİȡĮ��ȆȡȚȞ�ĲȠȞ�țĮ�
șĮȡȚıȝȩ�ȝİ�ĮĲȝȩ��ȝʌȠȡİȓĲİ�ȞĮ�ĮĳĮȚȡȑıİĲİ�ĲĮ�İʌȓȝȠȞĮ�
ȐȜĮĲĮ�ȝİ�ȑȞĮ�țĮĲȐȜȜȘȜȠ�țĮșĮȡȚıĲȚțȩ�ȝȑıȠ��ǹĳȒıĲİ�ĲȠ�
țĮșĮȡȚıĲȚțȩ�ȞĮ�įȡȐıİȚ�ȖȚĮ�ʌİȡȓʌȠȣ���ȜİʌĲȐ�țĮȚ�țĮĲȩʌȚȞ�
ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚȒıĲİ�ĮĲȝȩ�
�� ȈʌȡȫȟĲİ�ĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�ıȘȝİȚĮțȒȢ�įȑıȝȘȢ�ʌȐȞȦ

ıĲȠ�ʌȚıĲȠȜȑĲȠ�ĮĲȝȠȪ�
Εικόνα H

Στρογγυλή βούρτσα (μικρή)
Ǿ�ȝȚțȡȒ�ıĲȡȠȖȖȣȜȒ�ȕȠȪȡĲıĮ�İȞįİȓțȞȣĲĮȚ�ȖȚĮ�ĲȠȞ�țĮșĮȡȚ�
ıȝȩ�ıțȜȘȡȫȞ�ĮțĮșĮȡıȚȫȞ��Ȃİ�ȕȠȪȡĲıȚıȝĮ�ȝʌȠȡİȓĲİ�ȞĮ�
ĮʌȠȝĮțȡȪȞİĲİ�İȣțȠȜȩĲİȡĮ�ĲȠȣȢ�İʌȓȝȠȞȠȣȢ�ȡȪʌȠȣȢ��
ΠΡΟΣΟΧΗ
Ζημιά στις επιφάνειες
Ǿ�ȕȠȪȡĲıĮ�ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�ʌȡȠțĮȜȑıİȚ�ȖȡĮĲıȠȣȞȚȑȢ�ıİ�İȣĮȓ�
ıșȘĲİȢ�İʌȚĳȐȞİȚİȢ�
ǹțĮĲȐȜȜȘȜȠ�ȖȚĮ�ĲȠȞ�țĮșĮȡȚıȝȩ�İȣĮȓıșȘĲȦȞ�İʌȚĳĮȞİȚȫȞ�
�� ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ�ĲȘ�ȝȚțȡȒ�ıĲȡȠȖȖȣȜȒ�ȕȠȪȡĲıĮ�ıĲȠ

ĮțȡȠĳȪıȚȠ�ıȘȝİȚĮțȒȢ�įȑıȝȘȢ�
Εικόνα I

Στρογγυλή βούρτσα (μεγάλη)
Ǿ�ȝİȖȐȜȘ�ıĲȡȠȖȖȣȜȒ�ȕȠȪȡĲıĮ�İȞįİȓțȞȣĲĮȚ�ȖȚĮ�ĲȠȞ�țĮșĮ�
ȡȚıȝȩ�ȝİȖȐȜȦȞ�ıĲȡȠȖȖȣȜİȝȑȞȦȞ�İʌȚĳĮȞİȚȫȞ��ʌ�Ȥ��ȞȚ�
ʌĲȒȡİȢ��ȞĲȠȣȗȚȑȡİȢ��ȝʌĮȞȚȑȡİȢ��ȞİȡȠȤȪĲİȢ�
ΠΡΟΣΟΧΗ
Ζημιά στις επιφάνειες
Ǿ�ȕȠȪȡĲıĮ�ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�ʌȡȠțĮȜȑıİȚ�ȖȡĮĲıȠȣȞȚȑȢ�ıİ�İȣĮȓ�
ıșȘĲİȢ�İʌȚĳȐȞİȚİȢ�
ǹțĮĲȐȜȜȘȜȠ�ȖȚĮ�ĲȠȞ�țĮșĮȡȚıȝȩ�İȣĮȓıșȘĲȦȞ�İʌȚĳĮȞİȚȫȞ�
�� ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ�ĲȘ�ȝİȖȐȜȘ�ıĲȡȠȖȖȣȜȒ�ȕȠȪȡĲıĮ�ıĲȠ�

ĮțȡȠĳȪıȚȠ�ıȘȝİȚĮțȒȢ�įȑıȝȘȢ�
Εικόνα I

Ακροφύσιο μεγάλης ισχύος
ȉȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�ȝİȖȐȜȘȢ�ȚıȤȪȠȢ�İȞįİȓțȞȣĲĮȚ�ȖȚĮ�ĲȠȞ�țĮșĮȡȚ�
ıȝȩ�İʌȓȝȠȞȦȞ�ȡȪʌȦȞ��ȖȚĮ�ĳȪıȘȝĮ�ȖȦȞȚȫȞ��ĮȡȝȫȞ�țĲȜ�
�� ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ�ĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�ȝİȖȐȜȘȢ�ȚıȤȪȠȢ�ʌȐȞȦ

ıĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�ıȘȝİȚĮțȒȢ�įȑıȝȘȢ�ȩʌȦȢ�țĮȚ�ȝİ�ĲȘ�
ıĲȡȠȖȖȣȜȒ�ȕȠȪȡĲıĮ��
Εικόνα I

Ακροφύσιο χειρός
ȉȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�ȤİȚȡȩȢ�İȞįİȓțȞȣĲĮȚ�ȖȚĮ�ĲȠȞ�țĮșĮȡȚıȝȩ�ȝȚ�
țȡȫȞ�İʌȚĳĮȞİȚȫȞ��ȞĲȠȣȗȚİȡȫȞ�țĮȚ�țĮșȡİĳĲȫȞ�
�� ǵʌȦȢ�ĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�ıȘȝİȚĮțȒȢ�įȑıȝȘȢ�ıʌȡȫȟĲİ�ĲȠ�

ĮțȡȠĳȪıȚȠ�ȤİȚȡȩȢ�ʌȐȞȦ�ıĲȠ�ʌȚıĲȠȜȑĲȠ�ĮĲȝȠȪ�
Εικόνα H

�� ȉȡĮȕȒȟĲİ�ĲȘȞ�İʌȑȞįȣıȘ�ʌȐȞȦ�Įʌȩ�ĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ
ȤİȚȡȩȢ�
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Ακροφύσιο δαπέδου
ȉȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�įĮʌȑįȠȣ�İȞįİȓțȞȣĲĮȚ�ȖȚĮ�ĲȠȞ�țĮșĮȡȚıȝȩ�
İʌȚıĲȡȫıİȦȞ�ĲȠȓȤȦȞ�țĮȚ�įĮʌȑįȦȞ�ʌȠȣ�ʌȜȑȞȠȞĲĮȚ��ʌ�Ȥ��
įȐʌİįĮ�Įʌȩ�ʌȑĲȡĮ��ʌȜĮțȓįȚĮ�țĮȚ�39&��
ΠΡΟΣΟΧΗ
Ζημιές από τη δράση του ατμού
Ǿ�ȗȑıĲȘ�țĮȚ�Ș�įȚĮȡțȒȢ�ȣȖȡĮıȓĮ�ȝʌȠȡȠȪȞ�ȞĮ�ʌȡȠțĮȜȑ�
ıȠȣȞ�ȗȘȝȚȐ�
ȆȡȚȞ�Įʌȩ�ĲȘ�ȤȡȒıȘ�İȜȑȖȤİĲİ�ĲȘȞ�ĮȞșİțĲȚțȩĲȘĲĮ�ıĲȘ�șİȡ�
ȝȩĲȘĲĮ�țĮȚ�ĲȘȞ�İʌȓįȡĮıȘ�ĲȠȣ�ĮĲȝȠȪ�ıİ�ȑȞĮ�țȡȣĳȩ�ıȘ�
ȝİȓȠ�ȝİ�ȝȚțȡȒ�ʌȠıȩĲȘĲĮ�ĮĲȝȠȪ�
Υπόδειξη 
ȉĮ�ȣʌȠȜİȓȝȝĮĲĮ�ĲȠȣ�ĮʌȠȡȡȣʌĮȞĲȚțȠȪ�Ȓ�ĲȦȞ�ȖĮȜĮțĲȦ�
ȝȐĲȦȞ�țĮșĮȡȚıȝȠȪ�ıĲȘȞ�ȣʌȩ�țĮșĮȡȚıȝȩ�İʌȚĳȐȞİȚĮ��
ȝʌȠȡȠȪȞ�ȞĮ�ʌȡȠțĮȜȑıȠȣȞ�ȖȡĮȝȝȫıİȚȢ�țĮĲȐ�ĲȠȞ�țĮșĮ�
ȡȚıȝȩ�ȝİ�ĮĲȝȩ��ȠȚ�ȠʌȠȓİȢ��ȩȝȦȢ��İȟĮĳĮȞȓȗȠȞĲĮȚ�ȝİ�ĲȘȞ�
İʌĮȞİȚȜȘȝȝȑȞȘ�İĳĮȡȝȠȖȒ�
ȆȡȚȞ�ĲȘ�ȤȡȒıȘ�ĲȘȢ�ıȣıțİȣȒȢ�ıȣȞȚıĲȐĲĮȚ�ȞĮ�ıțȠȣʌȓıİĲİ�
ĲȠ�įȐʌİįȠ�ȝİ�ĮʌȜȒ�Ȓ�ȝİ�ȘȜİțĲȡȚțȒ�ıțȠȪʌĮ��ǲĲıȚ�șĮ�
ĮʌȠȝĮțȡȣȞșȠȪȞ�Įʌȩ�ĲȠ�įȐʌİįȠ�ȠȚ�ȡȪʌȠȚ�țĮȚ�ĲĮ�İȜİȪșİ�
ȡĮ�ıȦȝĮĲȓįȚĮ�ʌȡȚȞ�ĲȠȞ�ȣȖȡȩ�țĮșĮȡȚıȝȩ��Ȉİ�ʌȠȜȪ�ȜİȡȦ�
ȝȑȞİȢ�İʌȚĳȐȞİȚİȢ�ʌȡȑʌİȚ�ȞĮ�ʌȡȠȤȦȡİȓĲİ�ĮȡȖȐ��ȫıĲİ�Ƞ�
ĮĲȝȩȢ�ȞĮ�ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�İʌȚįȡȐ�ȖȚĮ�ʌİȡȚııȩĲİȡȘ�ȫȡĮ�
�� ȈȣȞįȑıĲİ�ĲȠ�ıȦȜȒȞĮ�ʌȡȠȑțĲĮıȘȢ�ȝİ�ĲȠ�ʌȚıĲȠȜȑĲȠ�

ȥİțĮıȝȠȪ�
Εικόνα J

�� ȈʌȡȫȟĲİ�ĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�įĮʌȑįȠȣ�ıĲȠ�ıȦȜȒȞĮ�ʌȡȠȑ�
țĲĮıȘȢ�
Εικόνα K

�� ȈĲİȡİȫıĲİ�ĲȠ�ʌĮȞȓ�įĮʌȑįȠȣ�ıĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�įĮʌȑįȠȣ�
D ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ�ĲȠ�ʌĮȞȓ�įĮʌȑįȠȣ�ıĲȠ�įȐʌİįȠ�ȝİ�ĲȚȢ�

ĮȣĲȠțȩȜȜȘĲİȢ�ĲĮȚȞȓİȢ�ʌȡȠȢ�ĲĮ�ʌȐȞȦ�
E ȆİȡȐıĲİ�ĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�įĮʌȑįȠȣ�ȝİ�ȜȓȖȘ�ʌȓİıȘ�

ʌȐȞȦ�ıĲȠ�ʌĮȞȓ�įĮʌȑįȠȣ�
Εικόνα L

ȉȠ�ʌĮȞȓ�įĮʌȑįȠȣ�ıȣȖțȡĮĲİȓĲĮȚ�ĮȣĲȩȞȠȝĮ�ıĲȠ�ĮțȡȠ�
ĳȪıȚȠ�įĮʌȑįȠȣ�ȝİ�ĲĮ�ĮȣĲȠțȩȜȜȘĲĮ�

Αφαίρεση πανιού δαπέδου
�� Ȃİ�ȑȞĮ�ʌȩįȚ�ıȣȖțȡĮĲȒıĲİ�ĲȘȞ�ȐțȡȘ�ĲȠȣ�ʌĮȞȚȠȪ�įĮ�

ʌȑįȠȣ�țĮȚ�ıȘțȫıĲİ�ĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�įĮʌȑįȠȣ�ʌȡȠȢ�ĲĮ�
ʌȐȞȦ�
Εικόνα L
Υπόδειξη
ȈĲȘȞ�ĮȡȤȒ�Ș�ĮȣĲȠțȩȜȜȘĲȘ�ĲĮȚȞȓĮ�ĲȠȣ�ʌĮȞȚȠȪ�įĮʌȑ�
įȠȣ�İȓȞĮȚ�ĮțȩȝȘ�ʌȠȜȪ�įȣȞĮĲȒ�țĮȚ�ĮĳĮȚȡİȓĲĮȚ�įȪıțȠ�
ȜĮ�Įʌȩ�ĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�įĮʌȑįȠȣ��ȂİĲȐ�Įʌȩ�ʌȠȜȜȑȢ�
ȤȡȒıİȚȢ�țĮȚ�ȝİĲȐ�ĲȠ�ʌȜȪıȚȝȠ�ĲȠȣ�ʌĮȞȚȠȪ�įĮʌȑįȠȣ�
ȝʌȠȡİȓ�ĮȣĲȩ�ȞĮ�ȕȖĮȓȞİȚ�İȪțȠȜĮ�Įʌȩ�ĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�
įĮʌȑįȠȣ�țĮȚ�ȑȤİȚ�ĲȘ�ıȦıĲȒ�ʌȡȩıĳȣıȘ�

Φύλαξη ακροφυσίου δαπέδου
�� ȀĮĲȐ�ĲȚȢ�įȚĮțȠʌȑȢ�Įʌȩ�ĲȘȞ�İȡȖĮıȓĮ��ĮȞĮȡĲȒıĲİ�ĲȠ�

ĮțȡȠĳȪıȚȠ�įĮʌȑįȠȣ�ıĲȠ�ıĲȒȡȚȖȝĮ�ĳȪȜĮȟȘȢ�
Εικόνα Q

Εξάρτημα χαλιών
Ȃİ�ĲȠ�İȟȐȡĲȘȝĮ�ȤĮȜȚȫȞ�ȝʌȠȡİȓĲİ�ȞĮ�ĳȡİıțȐȡİĲİ�ȤĮȜȚȐ�
țĮȚ�ȝȠțȑĲİȢ�
ΠΡΟΣΟΧΗ
Ζημιές στο εξάρτημα χαλιών και στο χαλί ή τη μοκέτα
ȅȚ�ĮțĮșĮȡıȓİȢ�ıĲȠ�İȟȐȡĲȘȝĮ�ȤĮȜȚȫȞ�țĮșȫȢ�țĮȚ�ȗȑıĲȘ�
țĮȚ�ȣȖȡĮıȓĮ�ȝʌȠȡȠȪȞ�ȞĮ�ʌȡȠțĮȜȑıȠȣȞ�ȗȘȝȚȐ�ıĲĮ�ȤĮȜȚȐ�
țĮȚ�ĲȚȢ�ȝȠțȑĲİȢ�
īȚ�ĮȣĲȩ�ʌȡȚȞ�Įʌȩ�ĲȘ�ȤȡȒıȘ�İȜȑȖȤİĲİ�ĲȘȞ�ĮȞșİțĲȚțȩĲȘĲĮ�
ıĲȘ�șİȡȝȩĲȘĲĮ�țĮȚ�ĲȘȞ�İʌȓįȡĮıȘ�ĲȠȣ�ĮĲȝȠȪ�ıĲȠ�ȤĮȜȓ�ıİ�
ȑȞĮ�țȡȣĳȩ�ıȘȝİȓȠ�ȝİ�ȝȚțȡȒ�ʌȠıȩĲȘĲĮ�ĮĲȝȠȪ�
ȉȘȡİȓĲİ�ĲȚȢ�ȣʌȠįİȓȟİȚȢ�țĮșĮȡȚıȝȠȪ�ĲȦȞ�țĮĲĮıțİȣĮıĲȫȞ�
ĲȦȞ�ȤĮȜȚȫȞ�

ǺİȕĮȚȦșİȓĲİ�ʌȦȢ�ʌȡȚȞ�ĲȘ�ȤȡȒıȘ�ĲȠȣ�İȟĮȡĲȒȝĮĲȠȢ�ȤĮ�
ȜȚȫȞ�Įʌȩ�ĲȠ�ȤĮȜȓ�ĮĳĮȚȡȑșȘțĮȞ�ıțȩȞȘ�țĮȚ�ȜİțȑįİȢ��
ȆȡȚȞ�Įʌȩ�ĲȘ�ȤȡȒıȘ�țĮȚ�țĮĲȐ�ĲĮ�įȚĮȜİȓȝȝĮĲĮ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ�
ĮĳĮȚȡİȓĲİ�ĲȣȤȩȞ�ıȤȘȝĮĲȚıȝȑȞȠ�Ȟİȡȩ��Įʌȩ�ıȣȝʌȪțȞȦıȘ��
ȝİ�İȟȐĲȝȚıȘ�ıİ�ȝȚĮ�ĮʌȠȡȡȠȒ��ȤȦȡȓȢ�ʌĮȞȓ�įĮʌȑįȠȣ ��ȝİ�
ʌȡȩıșİĲȠ�İȟȐȡĲȘȝĮ��
ȋȡȘıȚȝȠʌȠȚİȓĲİ�ĲȠ�İȟȐȡĲȘȝĮ�ȤĮȜȚȫȞ�ȝȩȞȠ�ȝİ�ʌĮȞȓ�įĮʌȑ�
įȠȣ�ıĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�įĮʌȑįȠȣ�
ȀĮĲȐ�ĲȘ�ȤȡȒıȘ�ĲȠȣ�İȟĮȡĲȒȝĮĲȠȢ�ȤĮȜȚȫȞ�țȐȞĲİ�țĮșĮȡȚ�
ıȝȩ�ȝİ�ĮĲȝȩ�ıİ�ȤĮȝȘȜȒ�ȕĮșȝȓįĮ�
ȂȘȞ�țĮĲİȣșȪȞİĲİ�ĲȠȞ�ĮĲȝȩ�ıȣȞİȤȫȢ�ıİ�ȑȞĮ�ıȘȝİȓȠ��ĲȠ�
ʌȠȜȪ�� įİȣĲİȡȩȜİʌĲĮ���ȫıĲİ�ȞĮ�ȝȘȞ�ʌȡȠțȜȘșİȓ�ȑȞĲȠȞȘ�
ȪȖȡĮȞıȘ�ȝİ�țȓȞįȣȞȠ�ȗȘȝȚȑȢ�Įʌȩ�ĲȘȞ�İʌȓįȡĮıȘ�ĲȘȢ�șİȡ�
ȝȠțȡĮıȓĮȢ�
ȂȘȞ�ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚİȓĲİ�ĲȠ�İȟȐȡĲȘȝĮ�ȤĮȜȚȫȞ�ıİ�ȤĮȜȚȐ�ȝİ�
ʌĮȤȪ�ʌȑȜȠȢ�
Στερέωση του εξαρτήματος χαλιού στο ακροφύσιο 

δαπέδου
�� ȈĲİȡİȫıĲİ�ĲȠ�ʌĮȞȓ�ıĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�įĮʌȑįȠȣ��ȕȜ��țİ�

ĳȐȜĮȚȠ�ǹțȡȠĳȪıȚȠ�įĮʌȑįȠȣ�
Εικόνα L

�� ȆİȡȐıĲİ�ĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�įĮʌȑįȠȣ�ȝİ�ȜȓȖȘ�ʌȓİıȘ�ȝȑıĮ�
ıĲȠ�İȟȐȡĲȘȝĮ�ȤĮȜȚȫȞ�țĮȚ�ĮıĳĮȜȓıĲİ�
Εικόνα M

�� ǹȡȤȓıĲİ�ĲȠȞ�țĮșĮȡȚıȝȩ�ĲȠȣ�ȤĮȜȚȠȪ�
Αφαίρεση εξαρτήματος ταπήτων από το 

ακροφύσιο δαπέδου
! ΠΡΟΣΟΧΗ
Εγκαύματα στα πόδια
ȉȠ�İȟȐȡĲȘȝĮ�ȤĮȜȚȫȞ�ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�ȗİıĲĮșİȓ�ʌȠȜȪ�țĮĲȐ�ĲȘ�
ȤȡȒıȘ�ĮĲȝȠȪ�
ȂȘ�ȜİȚĲȠȣȡȖİȓĲİ�țĮȚ�ȝȘȞ�ĮĳĮȚȡİȓĲİ�ĲȠ�İȟȐȡĲȘȝĮ�ȤĮȜȚȫȞ�
ȟȣʌȩȜȣĲȠȚ�Ȓ�ȝİ�ĮȞȠȚȤĲȐ�ʌȑįȚȜĮ�
ȁİȚĲȠȣȡȖİȓĲİ�țĮȚ�ĮĳĮȚȡİȓĲİ�ĲȠ�İȟȐȡĲȘȝĮ�ȤĮȜȚȫȞ�ȝȩȞȠ�ĳȠ�
ȡȫȞĲĮȢ�țĮĲȐȜȜȘȜĮ�ȣʌȠįȒȝĮĲĮ�
�� Ȃİ�ĲȘȞ�ȐțȡȘ�ĲȠȣ�ȣʌȠįȒȝĮĲȠȢ�ʌȚȑıĲİ�ʌȡȠȢ�ĲĮ�țȐĲȦ

ĲȘ�ȖȜȫııĮ�ĲȠȣ�İȟĮȡĲȒȝĮĲȠȢ�ȤĮȜȚȫȞ�
�� ȈȘțȫıĲİ�ʌȡȠȢ�ĲĮ�ʌȐȞȦ�ĲȠ�ĮțȡȠĳȪıȚȠ�įĮʌȑįȠȣ�

Εικόνα M
Φροντίδα και συντήρηση
Εκκένωση του δοχείου νερού

ΠΡΟΣΟΧΗ
Ζημιές στη συσκευή από σήψη νερού
ǼȐȞ�Ș�ıȣıțİȣȒ�įİȞ�ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚȘșİȓ�ȖȚĮ�ʌİȡȚııȩĲİȡȠ�
Įʌȩ���ȝȒȞİȢ��ĲȠ�Ȟİȡȩ�ıĲȠ�įȠȤİȓȠ�ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�ʌĮȡȠȣıȚȐıİȚ�
ıȒȥȘ�
ȆȡȚȞ�Įʌȩ�įȚĮȜİȓȝȝĮĲĮ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ�ĮįİȚȐȗİĲİ�ĲȠ�Ȟİȡȩ�
Įʌȩ�ĲȠ�įȠȤİȓȠ�
�� ȆȚȑıĲİ�ĲȠ�įȚĮțȩʌĲȘ�ıĲȠ�2))�

Ǿ�ıȣıțİȣȒ�ĮʌİȞİȡȖȠʌȠȚİȓĲĮȚ�
�� ǹʌȠıȣȞįȑıĲİ�ĲȠ�ĳȚȢ�Įʌȩ�ĲȘȞ�ʌȡȓȗĮ�
�� ǺȖȐȜĲİ�ĲĮ�ʌȡȩıșİĲĮ�İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ�Įʌȩ�ĲȚȢ�ȣʌȠįȠȤȑȢ�ĲȠȣȢ�
�� ǹĳĮȚȡȑıĲİ�ĲȠ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�Įʌȩ�ĲȘ�ıȣ�

ıțİȣȒ�
�� ǹįİȚȐıĲİ�ĲȠ�įȠȤİȓȠ�ȞİȡȠȪ�

Εικόνα S
Αντικατάσταση φυσιγγίου αφαλάτωσης

ΠΡΟΣΟΧΗ
Ζημιές στη συσκευή και μειωμένη διάρκεια ζωής
ǹȞ�įİȞ�ĲȘȡȠȪȞĲĮȚ�ĲĮ�įȚĮıĲȒȝĮĲĮ�ĮȞĲȚțĮĲȐıĲĮıȘȢ�ĲȠȣ�
ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ��İȞįİȚțĲȚțȒ�ȜȣȤȞȓĮ��ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�
ʌȡȠțȜȘșȠȪȞ�ȗȘȝȚȑȢ�ıĲȘ�ıȣıțİȣȒ�țĮȚ�ȞĮ�ȝİȚȦșİȓ�Ș�įȚȐȡ�
țİȚĮ�ȗȦȒȢ�ĲȘȢ�ıȣıțİȣȒȢ�
ȉȘȡİȓĲİ�ĲĮ�įȚĮıĲȒȝĮĲĮ�ĮȞĲȚțĮĲȐıĲĮıȘȢ��İȞįİȚțĲȚțȒ�Ȝȣ�
ȤȞȓĮ��
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Υπόδειξη 
ȉĮ�įȚĮıĲȒȝĮĲĮ�ĮȞĲȚțĮĲȐıĲĮıȘȢ�İȟĮȡĲȫȞĲĮȚ�Įʌȩ�ĲȘȞ�ĲȠ�
ʌȚțȒ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�ĲȠȣ�ȞİȡȠȪ��ȈĲȚȢ�ʌİȡȚȠȤȑȢ�ȝİ�ıțȜȘȡȩ�
Ȟİȡȩ��ʌ�Ȥ��,,,�,9���ĲĮ�įȚĮıĲȒȝĮĲĮ�ĮȞĲȚțĮĲȐıĲĮıȘȢ�İȓȞĮȚ�
ʌȚȠ�ıȣȤȞȐ�Įʌȩ�ȩĲȚ�ıĲȚȢ�ʌİȡȚȠȤȑȢ�ʌȠȣ�ȑȤȠȣȞ�ȝĮȜĮțȩ�
Ȟİȡȩ��ʌ�Ȥ��,�,,��

Ενδεικτική λυχνία στο τέλος του χρόνου 
λειτουργίας

Ǿ�ĮʌĮȚĲȠȪȝİȞȘ�ĮȞĲȚțĮĲȐıĲĮıȘ�ĲȠȣ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ȣʌȠįȘȜȫ�
ȞİĲĮȚ�Įʌȩ�ĲȘȞ��ǼȞįİȚțĲȚțȒ�ȜȣȤȞȓĮ�ĮȞĲȚțĮĲȐıĲĮıȘȢ�ĳȣıȚȖ�
ȖȓȠȣ��ȦȢ�İȟȒȢ�
z ��ȫȡİȢ�ʌȡȚȞ�ĲȘ�ȜȒȟȘ�ĲȠȣ�ȤȡȩȞȠȣ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ��Ș�İȞ�

įİȚțĲȚțȒ�ȜȣȤȞȓĮ�ĮȞĮȕȠıȕȒȞİȚ�
z ��ȫȡĮ�ʌȡȚȞ�ĲȘ�ȜȒȟȘ�ĲȠȣ�ȤȡȩȞȠȣ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ��Ș�İȞįİȚ�

țĲȚțȒ�ȜȣȤȞȓĮ�ĮȞĮȕȠıȕȒȞİȚ�ʌȚȠ�ȖȡȒȖȠȡĮ�
z ǵĲĮȞ�Ƞ�ȤȡȩȞȠȢ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ�ĲȠȣ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ĮĳĮȜȐĲȦ�

ıȘȢ�ȜȒȟİȚ��Ș�İȞįİȚțĲȚțȒ�ȜȣȤȞȓĮ�ĮȞȐȕİȚ�ıĲĮșİȡȐ�țĮȚ�Ș�
ıȣıțİȣȒ�șĮ�ĮʌİȞİȡȖȠʌȠȚȘșİȓ�ĮȣĲȩȝĮĲĮ��ʌȡȠțİȚȝȑ�
ȞȠȣ�ȞĮ�ĮʌȠĳİȣȤșİȓ�ĲȣȤȩȞ�ȕȜȐȕȘ�

Τοποθέτηση φυσιγγίου αφαλάτωσης
ΠΡΟΣΟΧΗ
Ζημιές στη συσκευή
ǹʌȩ�ĲȘ�ȤȡȒıȘ�İȞȩȢ�ȝİĲĮȤİȚȡȚıȝȑȞȠȣ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ĮĳĮȜȐ�
ĲȦıȘȢ�ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�ʌȡȠțȜȘșİȓ�ȗȘȝȚȐ�ıĲȘ�ıȣıțİȣȒ�
ǼȡȖĮıĲİȓĲİ�ʌȡȠıİțĲȚțȐ�ȖȚĮ�ȞĮ�ĮʌȠĳȪȖİĲİ�ĲȣȤȩȞ�ȝʌȑȡ�
įİȝĮ�ĲȦȞ�ĳȣıȚȖȖȓȦȞ�
Υπόδειξη 
ȀĮĲȐ�ĲȘȞ��Ș�ʌĮȡĮȖȦȖȒ�ĮĲȝȠȪ�ȝİĲȐ�ĲȘȞ�ĮĳĮȓȡİıȘ�țĮȚ�ĲȠ�
ʌȠșȑĲȘıȘ�ĲȠȣ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�Ƞ�ĮĲȝȩȢ�ȝʌȠȡİȓ�
ȞĮ�İȓȞĮȚ�ĮįȪȞĮĲȠȢ�Ȓ�ĮȞȠȝȠȚȩȝȠȡĳȠȢ�țĮȚ�ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�İȟȑȜ�
șȠȣȞ�ȝİȝȠȞȦȝȑȞİȢ�ıĲĮȖȩȞİȢ�ȞİȡȠȪ��Ǿ�ıȣıțİȣȒ�ȤȡİȚȐ�
ȗİĲĮȚ�ȜȓȖȠ�ȤȡȩȞȠ�ʌȡȠİĲȠȚȝĮıȓĮȢ�ȫıĲİ�ĲȠ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮ�
ȜȐĲȦıȘȢ�ȞĮ�ȖİȝȓıİȚ�ȝİ�Ȟİȡȩ��Ǿ�ʌȠıȩĲȘĲĮ�ĮĲȝȠȪ�ʌȠȣ�
İȟȑȡȤİĲĮȚ�ĮȣȟȐȞİĲĮȚ�ıȣȞİȤȫȢ��ȝȑȤȡȚ�ʌȠȣ�ȝİĲȐ�Įʌȩ����
įİȣĲİȡȩȜİʌĲĮ�ȞĮ�ĳĲȐıİȚ�ıĲȘ�ȝȑȖȚıĲȘ�ʌȠıȩĲȘĲĮ�
�� ȆȚȑıĲİ�ĲȠȞ�įȚĮțȩʌĲȘ�ıĲȠ�2))�

Ǿ�ıȣıțİȣȒ�ĮʌİȞİȡȖȠʌȠȚİȓĲĮȚ�
�� ǹĳĮȚȡȑıĲİ�ĲȠ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�
�� ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ�ȞȑȠ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�
�� ȆȚȑıĲİ�ĲȠȞ�įȚĮțȩʌĲȘ�ıĲȠ�ȅȃ�

Ǿ�ıȣıțİȣȒ�İȞİȡȖȠʌȠȚİȓĲĮȚ�
�� ȀȡĮĲȒıĲİ�ʌĮĲȘȝȑȞȠ�ĲȠ�țȠȣȝʌȓ�5(6(7�ȖȚĮ���įİȣĲİ�

ȡȩȜİʌĲĮ�
Ǿ�İȞįİȚțĲȚțȒ�ȜȣȤȞȓĮ��ǹȞĲȚțĮĲȐıĲĮıȘ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ĮĳĮ�
ȜȐĲȦıȘȢ��șĮ�ıȕȒıİȚ�țĮȚ�Ƞ�ȤȡȩȞȠȢ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ�ĲȠȣ�
ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�șĮ�ĮȡȤȓıİȚ�İț�ȞȑȠȣ�

�� ǹĳȒıĲİ�ĲȘ�ıȣıțİȣȒ�ȞĮ�ʌȡȠșİȡȝĮȞșİȓ�
�� īȚĮ�ȞĮ�İȟĮİȡȫıİĲİ�ĲȠ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�țȡĮĲȒ�

ıĲİ�ʌĮĲȘȝȑȞȠ�ĲȠȞ�ȝȠȤȜȩ�ĮĲȝȠȪ�ȖȚĮ����įİȣĲİȡȩȜİ�
ʌĲĮ�
Ρύθμιση της σκληρότητας του νερού

ΠΡΟΣΟΧΗ
Ζημιές στη συσκευή από άλατα
ȋȦȡȓȢ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�țĮȚ�ȝİ�ȜȐșȠȢ�ȡȣșȝȚıȝȑȞȘ�
ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�ȞİȡȠȪ��Ș�ıȣıțİȣȒ�ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�ȖİȝȓıİȚ�ȐȜĮĲĮ�
ȃĮ�İȡȖȐȗİıĲİ�ʌȐȞĲĮ�ȝİ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�
ȇȣșȝȓıĲİ�ĲȘ�ıȣıțİȣȒ�ıĲȘȞ�ĲȡȑȤȠȣıĮ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�Ȟİ�
ȡȠȪ�
ȆȡȚȞ�Įʌȩ�ĲȘ�ȤȡȒıȘ�ĲȘȢ�ıȣıțİȣȒȢ�ıİ�ȝȚĮ�ʌİȡȚȠȤȒ�ȝİ�įȚ�
ĮĳȠȡİĲȚțȒ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�ȞİȡȠȪ��ʌ�Ȥ��ȑʌİȚĲĮ�Įʌȩ�ȝİĲĮțȩ�
ȝȚıȘ���ȡȣșȝȓıĲİ�ıĲȘȞ�ĲȠʌȚțȒ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�ȞİȡȠȪ�
Υπόδειξη 
ȅȚ�ĮȡȝȩįȚİȢ�ĮȡȤȑȢ�Ȓ�ȠȚ�İĲĮȚȡİȓİȢ�ȣįȐĲȦȞ�įȓȞȠȣȞ�ʌȜȘȡȠ�
ĳȠȡȓİȢ�ıȤİĲȚțȐ�ȝİ�ĲȘ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�ĲȠȣ�ȞİȡȠȪ�ĲȘȢ�ȕȡȪıȘȢ�
Ǿ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�ȞİȡȠȪ�ȡȣșȝȓȗİĲĮȚ�Įʌȩ�ĲȠ�ʌȜȒțĲȡȠ�
5(6(7��Ǿ�ȡȪșȝȚıȘ�ĲȘȢ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮȢ�ȞİȡȠȪ�ʌĮȡĮȝȑȞİȚ�

ĮʌȠșȘțİȣȝȑȞȘ��ȑȦȢ�ȩĲȠȣ�ʌȡĮȖȝĮĲȠʌȠȚȘșİȓ�ȝȚĮ�ȞȑĮ�ȡȪș�
ȝȚıȘ��ʌ�Ȥ��ȑʌİȚĲĮ�Įʌȩ�ȝİĲĮțȩȝȚıȘ���Ǿ�ıȣıțİȣȒ�İȓȞĮȚ�
ȡȣșȝȚıȝȑȞȘ�Įʌȩ�ĲȠ�İȡȖȠıĲȐıȚȠ�ıĲȘȞ�ȣȥȘȜȩĲİȡȘ�ıțȜȘ�
ȡȩĲȘĲĮ�ȞİȡȠȪ��ȕĮșȝȓįĮ�,9���Ǿ�ıȣıțİȣȒ�įİȓȤȞİȚ�ĲȘ�ȡȣșȝȚ�
ıȝȑȞȘ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�ȞİȡȠȪ�ȝİ�ĮȞĮȜĮȝʌȑȢ�
Βαθμοί σκληρότητας νερού και παλμοί αναλαμπής

Υπόδειξη 
Ǿ�įȡȐıȘ�ĲȠȣ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�İȞİȡȖȠʌȠȚİȓĲĮȚ�ȝȩ�
ȜȚȢ�Ș�ıȣıțİȣȒ�ȖİȝȓıİȚ�ȝİ�Ȟİȡȩ�țĮȚ�Ĳİșİȓ�ıİ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮ��ȉĮ�
ȐȜĮĲĮ�ĲȠȣ�ȞİȡȠȪ�įİıȝİȪȠȞĲĮȚ�Įʌȩ�ĲȠȣȢ�țȩțțȠȣȢ�ĲȠȣ�ĳȣ�
ıȚȖȖȓȠȣ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ��ǻİȞ�ȤȡİȚȐȗȠȞĲĮȚ�ʌȡȩıșİĲĮ�ȝȑĲȡĮ�
ĮĳĮȓȡİıȘȢ�ĮȜȐĲȦȞ�
Υπόδειξη 
ȅȚ�țȩțțȠȚ�ĲȠȣ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ȝʌȠȡİȓ�ȞĮ�ĮȜȜȐȟȠȣȞ�ȤȡȫȝĮ�
țĮĲȐ�ĲȘȞ�İʌĮĳȒ�ȝİ�ĲȠ�Ȟİȡȩ��ǹȣĲȩ�İȟĮȡĲȐĲĮȚ�Įʌȩ�ĲȘȞ�ʌİ�
ȡȚİțĲȚțȩĲȘĲĮ�ĲȠȣ�ȞİȡȠȪ�ıİ�ȝȑĲĮȜȜĮ��ǹȣĲȩȢ�Ƞ�ĮʌȠȤȡȦȝĮ�
ĲȚıȝȩȢ�İȓȞĮȚ�ĳȣıȚȠȜȠȖȚțȩȢ�țĮȚ�įİȞ�İʌȘȡİȐȗİȚ�ĮȡȞȘĲȚțȐ�ĲȘ�
ıȣıțİȣȒ��ĲȚȢ�İȡȖĮıȓİȢ�țĮșĮȡȚıȝȠȪ�ȠȪĲİ�ĲȘ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮ�
ĲȠȣ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�
Υπόδειξη 
ȀĮĲȐ�ĲȘ�ȡȪșȝȚıȘ�ȝȘ�įȚĮțȩȥİĲİ�ȖȚĮ�ʌİȡȚııȩĲİȡȠ�Įʌȩ����
įİȣĲİȡȩȜİʌĲĮ��İʌİȚįȒ�Ș�ıȣıțİȣȒ�șĮ�ȡȣșȝȚıĲİȓ�ĮȣĲȩȝĮ�
ĲĮ�ıĲȘȞ�ĲİȜİȣĲĮȓĮ�İʌȚȜİȖȝȑȞȘ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�ȞİȡȠȪ�Ȓ�ıĲȘȞ�
ȣȥȘȜȩĲİȡȘ�İĳȚțĲȒ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�ȞİȡȠȪ��Ș�ȠʌȠȓĮ�ȚıȤȪİȚ�
țĮĲȐ�ĲȘȞ�ʌȡȫĲȘ�İȞİȡȖȠʌȠȓȘıȘ��
�� ȈȣȞįȑıĲİ�ĲȠ�ĳȚȢ�ȡİȪȝĮĲȠȢ�ıĲȘȞ�ʌȡȓȗĮ�
�� ǺİȕĮȚȦșİȓĲİ�ʌȦȢ�Ș�ıȣıțİȣȒ�İȓȞĮȚ�ĮʌİȞİȡȖȠʌȠȚȘȝȑ�

ȞȘ�
�� ȆȚȑıĲİ�ĲȠ�ʌȜȒțĲȡȠ�5(6(7�țĮȚ�țȡĮĲȒıĲİ�ĲȠ�ʌȚİıȝȑȞȠ�

țĮĲȐ�ĲȘȞ�İȞİȡȖȠʌȠȓȘıȘ�ĲȘȢ�ıȣıțİȣȒȢ�
Εικόνα G
ǲʌİȚĲĮ�Įʌȩ���įİȣĲİȡȩȜİʌĲĮ�ĮȡȤȓȗİȚ�ȞĮ�ĮȞĮȕȠıȕȒȞİȚ
Ș�İȞįİȚțĲȚțȒ�ȜȣȤȞȓĮ�țĮȚ�ĮȞȐȜȠȖĮ�ȝİ�ĲȠȞ�ĮȡȚșȝȩ�ĲȦȞ�
ʌĮȜȝȫȞ�ȣʌȠįȘȜȫȞİȚ�ĲȘȞ�ĲȡȑȤȠȣıĮ�ȡȪșȝȚıȘ�ıțȜȘ�
ȡȩĲȘĲĮȢ�ȞİȡȠȪ�

�� īȚĮ�ȞĮ�ĮȜȜȐȟİĲİ�ĲȘ�ȕĮșȝȓįĮ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮȢ�ȞİȡȠȪ�ʌȚȑ�
ıĲİ�İʌĮȞİȚȜȘȝȝȑȞĮ�ĲȠ�ʌȜȒțĲȡȠ�5(6(7�
Υπόδειξη 
Ȃİ�ʌȚİıȝȑȞȠ�ĲȠ�ʌȜȒțĲȡȠ�5(6(7��įİȞ�İȝĳĮȞȓȗİĲĮȚ�Ƞ�
ʌĮȜȝȩȢ�ĮȞĮȜĮȝʌȒȢ�ȖȚĮ�ĲȘ�ȕĮșȝȓįĮ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮȢ�Ȟİ�
ȡȠȪ�

�� ǹĳȒıĲİ�ĲȠ�ʌȜȒțĲȡȠ�5HVHW�
ȆȡȠȕȐȜȜİĲĮȚ�Ƞ�ʌĮȜȝȩȢ�ĮȞĮȜĮȝʌȒȢ�ȖȚĮ�ĲȘ�ȡȣșȝȚıȝȑ�
ȞȘ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�ȞİȡȠȪ�

�� ǼȞįİȤȠȝȑȞȦȢ�İʌĮȞĮȜȐȕİĲİ�ĮȣĲȒ�ĲȘ�įȚĮįȚțĮıȓĮ��ȑȦȢ�
ȩĲȠȣ�İʌȚĲİȣȤșİȓ�Ș�İʌȚșȣȝȘĲȒ�ȕĮșȝȓįĮ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮȢ
ȞİȡȠȪ�

�� īȚĮ�ȞĮ�ĮʌȠșȘțİȪıİĲİ�ĲȘ�ȡȪșȝȚıȘ�ĲȘȢ�ȕĮșȝȓįĮȢ�
ıțȜȘȡȩĲȘĲĮȢ�ȞİȡȠȪ�țȡĮĲȒıĲİ�ʌĮĲȘȝȑȞȠ�ĲȠ�ʌȜȒțĲȡȠ
5(6(7�ȖȚĮ���įİȣĲİȡȩȜİʌĲĮ�
Ǿ�İȞįİȚțĲȚțȒ�ȜȣȤȞȓĮ�ȖȚĮ�ĲȘ�ıțȜȘȡȩĲȘĲĮ�ȞİȡȠȪ�ĮȞȐȕİȚ�

Σκληρότη-
τα νερού

°dH mmol/l Αριθμός 
παλμών 
αναλα-
μπής

Απόστα-
ση παλ-
μών ανα-
λαμπής

, ȝĮȜĮțȩ ��� ����� �[ ��įİȣĲİȡȩ�
ȜİʌĲĮ,, ȝȑĲȡȚȠ ���� ������� �[

,,, ıțȜȘȡȩ ����� ������� �[
,9 ʌȠȜȪ�

ıțȜȘȡȩ
!�� !��� �[



Ελληνικά 77

Φροντίδα των εξαρτημάτων
�ȆȡȩıșİĲĮ�İȟĮȡĲȒȝĮĲĮ ��ĮȞȐȜȠȖĮ�ĲȘȞ�ʌĮȡĮȖȖİȜȓĮ�
Υπόδειξη 
ȉĮ�ʌĮȞȚȐ�ȝȚțȡȠȧȞȫȞ�įİȞ�İȓȞĮȚ�țĮĲȐȜȜȘȜĮ�ȖȚĮ�ıĲİȖȞȦĲȒ�
ȡȚȠ�ȡȠȪȤȦȞ�
Υπόδειξη 
īȚĮ�ĲȠ�ʌȜȪıȚȝȠ�ĲȦȞ�ʌĮȞȚȫȞ�ĲȘȡİȓĲİ�ĲȚȢ�ȣʌȠįİȓȟİȚȢ�ʌȠȣ�
ȕȡȓıțȠȞĲĮȚ�ıĲȠ�ıȘȝİȓȦȝĮ�ʌȜȪıȘȢ��ȂȘ�ȤȡȘıȚȝȠʌȠȚİȓĲİ�
ȝĮȜĮțĲȚțȐ��ȫıĲİ�ȞĮ�įȚĮĲȘȡȘșİȓ�Ș�țĮȜȒ�ĮʌȠȡȡȠĳȘĲȚțȩĲȘ�
ĲĮ�ĲȦȞ�ʌĮȞȚȫȞ�
�� ȉĮ�ʌĮȞȚȐ�įĮʌȑįȠȣ�țĮȚ�ȠȚ�İʌİȞįȪıİȚȢ�ʌȜȑȞȠȞĲĮȚ�ıĲȠ

ʌȜȣȞĲȒȡȚȠ�ĲȠ�ʌȠȜȪ�ıĲȠȣȢ����"�

Αντιμετώπιση βλαβών
ȅȚ�ȕȜȐȕİȢ�ȠĳİȓȜȠȞĲĮȚ�ıȣȤȞȐ�ıİ�ĮıȒȝĮȞĲİȢ�ĮȚĲȓİȢ��ĲȚȢ�
ȠʌȠȓİȢ�ȝʌȠȡİȓĲİ�ȞĮ�ĮȞĲȚȝİĲȦʌȓıİĲİ�ȝȩȞȠȚ�ıĮȢ�ȝİ�ĲȘ�ȕȠ�
ȒșİȚĮ�ĲȠȣ�ĮțȠȜȠȪșȠȣ�ʌȓȞĮțĮ��Ȉİ�ʌİȡȓʌĲȦıȘ�ĮȝĳȚȕȠȜȓĮȢ�
Ȓ�ıİ�ʌİȡȓʌĲȦıȘ�ȕȜȐȕȘȢ�ʌȠȣ�įİȞ�ĮȞĮĳȑȡİĲĮȚ�İįȫ�ʌĮȡĮ�
țĮȜȠȪȝİ�ȞĮ�ĮʌİȣșȪȞİıĲİ�ıĲȠ�İȟȠȣıȚȠįȠĲȘȝȑȞȠ�ĲȝȒȝĮ�
İȟȣʌȘȡȑĲȘıȘȢ�ʌİȜĮĲȫȞ�
! ΠΡΟΕ ΔΟΠΟ ΗΣΗ

ίνδυνος ηλεκτροπληξίας και εγκαύματος
ǵıȠ�Ș�ıȣıțİȣȒ�İȓȞĮȚ�ıȣȞįİįİȝȑȞȘ�ıĲȠ�ȘȜİțĲȡȚțȩ�ȡİȪȝĮ�
Ȓ�ĮȞ�įİȞ�ȑȤİȚ�țȡȣȫıİȚ�ĮțȩȝȘ�Ș�ĮȞĲȚȝİĲȫʌȚıȘ�ȕȜĮȕȫȞ�İȓ�
ȞĮȚ�İʌȚțȓȞįȣȞȘ�ȣʌȩșİıȘ��
ǹʌȠıȣȞįȑıĲİ�ĲȠ�ĳȚȢ�Įʌȩ�ĲȘȞ�ʌȡȓȗĮ�
ǹĳȒıĲİ�ĲȘ�ıȣıțİȣȒ�ȞĮ�țȡȣȫıİȚ�
Η ενδεικτική λυχνία έλλειψης νερού αναβοσβήνει 
κόκκινη
Ǿ�įȚȐĲĮȟȘ�ʌȡȠıĲĮıȓĮȢ�ĲȘȢ�ĮȞĲȜȓĮȢ�Įʌȩ�ȟȘȡȒ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮ�
İȓȞĮȚ�İȞİȡȖȠʌȠȚȘȝȑȞȘ�
�� ǹʌİȞİȡȖȠʌȠȚȒıĲİ�țĮȚ�İȞİȡȖȠʌȠȚȒıĲİ�ʌȐȜȚ�ĲȘ�ıȣ�

ıțİȣȒ�
�� ǺİȕĮȚȦșİȓĲİ��ȩĲȚ�ĲȠ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�ȑȤİȚ�ĲȠʌȠșİ�

ĲȘșİȓ�ıȦıĲȐ�țĮȚ�ȩĲȚ�ıĲȠ�įȠȤİȓȠ�ȣʌȐȡȤİȚ�ĮȡțİĲȩ�Ȟİȡȩ�
Η ενδεικτική λυχνία έλλειψης νερού ανάβει σταθερά 
κόκκινη
ȉȠ�įȠȤİȓȠ�ȞİȡȠȪ�İȓȞĮȚ�ȐįİȚȠ�
�� īİȝȓıĲİ�ĲȠ�įȠȤİȓȠ�Ȟİȡȩ���ȕȜ��țİĳȐȜĮȚȠ�ȆȡȠıșȒțȘ�Ȟİ�

ȡȠȪ�
Ο μοχλός ατμού δεν μπορεί να πατηθεί
ȅ�ȝȠȤȜȩȢ�ĮĲȝȠȪ�ʌȡȠıĲĮĲİȪİĲĮȚ�ȝİ�ĲȘȞ�ĮıĳȐȜİȚĮ�ȖȚĮ�
ʌĮȚįȚȐ�
z ĭȑȡĲİ�ĲȘȞ�ĮıĳȐȜİȚĮ�ʌĮȚįȚȫȞ�ʌȡȠȢ�ĲĮ�İȝʌȡȩȢ��įȚĮ�

țȩʌĲȘȢ�İʌȚȜȠȖȒȢ�ʌȠıȩĲȘĲĮȢ�ĮĲȝȠȪ��
ȅ�ȝȠȤȜȩȢ�ĮĲȝȠȪ�ĮʌĮıĳĮȜȓȗİȚ�

αθόλου / λίγος ατμός, αν και υπάρχει αρκετό νερό 
στο δοχείο
ǻİȞ�ȣʌȐȡȤİȚ�Ȓ�įİȞ�ȑȤİȚ�ĲȠʌȠșİĲȘșİȓ�ıȦıĲȐ�ĲȠ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�
ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�
z �ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�Ȓ�ĮȞĲȓıĲȠȚȤĮ�

ȕȐȜĲİ�ĲȠ�ıȦıĲȐ�
ȉȠ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�ĮĳĮȚȡȑșȘțİ�țĮĲȐ�ĲȘ�įȚȐȡțİȚĮ�
ʌȡȠıșȒțȘȢ�ȞİȡȠȪ�
z ȀĮĲȐ�ĲȘȞ�ʌȜȒȡȦıȘ�ĮĳȒȞİĲİ�ĲȠ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮȜȐĲȦ�

ıȘȢ�ıĲȘ�ıȣıțİȣȒ�
ȉȠʌȠșİĲȒșȘțİ�ȞȑȠ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�
z ȀȡĮĲȒıĲİ�ıȣȞİȤȫȢ�ʌĮĲȘȝȑȞȠ�ĲȠȞ�ȝȠȤȜȩ�ĮĲȝȠȪ�

ȂİĲȐ�Įʌȩ����įİȣĲİȡȩȜİʌĲĮ�İȓȞĮȚ�įȚĮșȑıȚȝȠȢ�ĮĲȝȩȢ�
ȝİ�ʌȜȒȡȘ�ȚıȤȪ�

Η κόκκινη ενδεικτική λυχνία "Αντικατάσταση φυσιγ-
γίου αφαλάτωσης" ανάβει / αναβοσβήνει
ȅ�ȤȡȩȞȠȢ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ�ĲȠȣ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�Ĳİ�
ȜİȚȫȞİȚ�ıİ�ȜȓȖȠ�
z ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ�ĲȠ�ȞȑȠ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�țĮȚ�ȝȘįİ�

ȞȓıĲİ�ĲȘȞ�ȑȞįİȚȟȘ�ıȣȞĲȒȡȘıȘȢ��ȕȜ��ȀİĳȐȜĮȚȠ�ǹȞĲȚțĮ�
ĲȐıĲĮıȘ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�

ȂİĲȐ�ĲȘȞ�ĮȞĲȚțĮĲȐıĲĮıȘ�ĲȠȣ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�
įİȞ�ʌȚȑıĲȘțİ�ĲȠ�ʌȜȒțĲȡȠ�5(6(7�
z ȂİĲȐ�ĲȘȞ�ĲȠʌȠșȑĲȘıȘ�ĲȠȣ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ʌȚȑıĲİ�ĲȠ�ʌȜȒ�

țĲȡȠ�5(6(7�ȖȚĮ���įİȣĲİȡȩȜİʌĲĮ��ȕȜ��ȀİĳȐȜĮȚȠ�ǹȞĲȚ�
țĮĲȐıĲĮıȘ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�

Η συσκευή απενεργοποιείται αυτόματα
ȅ�ȤȡȩȞȠȢ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ�ĲȠȣ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�ȑȤİȚ�
İȟĮȞĲȜȘșİȓ
z ȉȠʌȠșİĲȒıĲİ�ĲȠ�ȞȑȠ�ĳȣıȓȖȖȚȠ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�țĮȚ�ȝȘįİ�

ȞȓıĲİ�ĲȘȞ�ȑȞįİȚȟȘ�ıȣȞĲȒȡȘıȘȢ��ȕȜ��ȀİĳȐȜĮȚȠ�ǹȞĲȚțĮ�
ĲȐıĲĮıȘ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�

ȂİĲȐ�ĲȘȞ�ĮȞĲȚțĮĲȐıĲĮıȘ�ĲȠȣ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�
įİȞ�ʌȚȑıĲȘțİ�ĲȠ�ʌȜȒțĲȡȠ�5(6(7�
z ȂİĲȐ�ĲȘȞ�ĲȠʌȠșȑĲȘıȘ�ĲȠȣ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ʌȚȑıĲİ�ĲȠ�ʌȜȒ�

țĲȡȠ�5(6(7�ȖȚĮ���įİȣĲİȡȩȜİʌĲĮ��ȕȜ��ȀİĳȐȜĮȚȠ�ǹȞĲȚ�
țĮĲȐıĲĮıȘ�ĳȣıȚȖȖȓȠȣ�ĮĳĮȜȐĲȦıȘȢ�

Τεχνικά στοιχεία

Ȃİ�ĲȘȞ�İʌȚĳȪȜĮȟȘ�ĲİȤȞȚțȫȞ�ĮȜȜĮȖȫȞ�

Ηλεκτρική σύνδεση
ȉȐıȘ 9 �������
ĭȐıȘ a �
ȈȣȤȞȩĲȘĲĮ +] �����
ǺĮșȝȩȢ�ʌȡȠıĲĮıȓĮȢ ,3;�
ȀĮĲȘȖȠȡȓĮ�ʌȡȠıĲĮıȓĮȢ ,
Στοιχεία ισχύος
ĬİȡȝĮȞĲȚțȒ�ȚıȤȪȢ : ����
ȂȑȖȚıĲȘ�ʌȓİıȘ�ȜİȚĲȠȣȡȖȓĮȢ 03D ����
ȋȡȩȞȠȢ�ʌȡȠșȑȡȝĮȞıȘȢ ǻİȣĲİȡȩ�

ȜİʌĲĮ
��

ǹĲȝȩȢ�įȚĮȡțİȓĮȢ J�PLQ ��
ȂȑȖȚıĲȘ�įȑıȝȘ�ĮĲȝȠȪ J�PLQ ���
Ποσότητα πλήρωσης
ǻȠȤİȓȠ�ȞİȡȠȪ O ���
Διαστάσεις και βάρη
ǺȐȡȠȢ��ȤȦȡȓȢ�ʌĮȡİȜțȩȝİȞĮ� NJ ���
ȂȒțȠȢ PP ���
ȆȜȐĲȠȢ PP ���
ǶȥȠȢ PP ���
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İçindekiler

Genel uyarılar
&LKD]ÕQÕ�LON�GHID�NXOODQPDGDQ�|QFH�RULML�
QDO�LúOHWLP�NÕODYX]XQX�YH�HNOL�J�YHQOLN�
ELOJLOHULQL�RNX\XQ��%XQD�J|UH�GDYUDQÕQ�

+HU�LNL�NÕODYX]X�GDKD�VRQUD�NXOODQPDN�LoLQ�YH�VL]GHQ�
VRQUDNL�NXOODQÕFÕ�LoLQ�VDNOD\ÕQ�

Amaca uygun kullanım
&LKD]Õ�VDGHFH�HYLQL]GH�NXOODQÕQ��&LKD]�EXKDUOÕ�WHPL]OH�
PH�LoLQ�WDVDUODQPÕúWÕU�YH�EX�NÕODYX]GD�DoÕNODQGÕ÷Õ�JLEL�
X\JXQ�DNVHVXDUODU�LOH�ELUOLNWH�NXOODQÕODELOLU��7HPL]OLN�PDG�
GHVL�JHUHNOL�GH÷LOGLU��*�YHQOLN�X\DUÕODUÕQÕ�GLNNDWH�DOÕQ�

Çevre koruma
$PEDODM�PDO]HPHOHUL�JHUL�G|Q�úW�U�OHELOLU��/�WIHQ�
DPEDODMODUÕ�oHYUH\H�]DUDU�YHUPHGHQ�WDVIL\H�HGLQ�
(OHNWULNOL�YH�HOHNWURQLN�FLKD]ODU��GH÷HUOL�YH�JHUL�G|�
Q�úW�U�OHELOLU�PDO]HPHOHULQ�\DQÕ�VÕUD�\DQOÕú�NXOOD�
QÕOPDVÕ�YH\D�\DQOÕú�LPKD�HGLOPHVL�GXUXPXQGD�LQ�
VDQ�VD÷OÕ÷Õ�YH�oHYUH�LoLQ�SRWDQVL\HO�WHKOLNH�WHúNLO�

HGHELOHFHN�SLOOHU��DN�OHU�YH\D�\D÷ODU�LoHUHELOLU��$QFDN�FL�
KD]ÕQ�XVXO�QH�X\JXQ�úHNLOGH�oDOÕúWÕUÕOPDVÕ�LoLQ�EX�SDUoD�
ODU�JHUHNOLGLU��%X�VHPERO�LOH�LúDUHWOHQHQ�FLKD]ODU�HYVHO�
DWÕN�LOH�ELUOLNWH�LPKD�HGLOPHPHOLGLU�
İçindekiler hakkında uyarılar (REACH)
øoLQGHNLOHU�KDNNÕQGD�D\UÕQWÕOÕ�ELOJLOHUL�EXODELOHFH÷LQL]�DG�
UHV��www.kaercher.com/REACH

Aksesuarlar ve yedek parçalar
6DGHFH�RULMLQDO�DNVHVXDUODU�YH�RULMLQDO�\HGHN�SDUoDODU�
NXOODQÕQ��%X�SDUoDODU�FLKD]ÕQ�J�YHQOL�YH�DUÕ]DVÕ]�oDOÕú�
PDVÕQÕ�VD÷ODU�
$NVHVXDU�YH�\HGHN�SDUoDODUD�LOLúNLQ�ELOJLOHU�LoLQ�DGUHV��
www.kaercher.com�

Teslimat kapsamı
&LKD]ÕQÕ]ÕQ�WHVOLPDW�NDSVDPÕ�DPEDODMÕ��]HULQGH�J|VWH�
ULOPLúWLU��$PEDODM�DoÕOGÕ÷ÕQGD�LoLQGHNL�SDUoDODUGD�HNVLNOLN�
ROXS�ROPDGÕ÷ÕQÕ�NRQWURO�HGLQ��$NVHVXDUODUÕQ�HNVLN�ROPDVÕ�
GXUXPXQGD�\D�GD�QDNOL\H�KDVDUODUÕQGD�\HWNLOL�VDWÕFÕQÕ]Õ�
ELOJLOHQGLULQ�

Garanti
+HU��ONHGH�\HWNLOL�GLVWULE�W|U�P�]�WDUDIÕQGDQ�YHULOPLú�
JDUDQWL�úDUWODUÕ�JHoHUOLGLU��*DUDQWL�V�UHVL�LoLQGH�FLKD]Õ�
QÕ]GD�ROXúDQ�PXKWHPHO�KDVDUODUÕ��DUÕ]DQÕQ�ND\QD÷Õ��UH�
WLP�YH\D�PDO]HPH�KDWDVÕ�ROGX÷X�V�UHFH��FUHWVL]�RODUDN�
NDUúÕOÕ\RUX]��*DUDQWL�GXUXPXQGD�VDWÕú�ILúL�LOH�VDWÕFÕ\D�
YH\D�\HWNLOL�VHUYLVH�EDúYXUXQ�
�$GUHV�LoLQ�%N]��$UND�VD\ID�

Güvenlik tertibatları
! TEDBIR
Eksik veya kusurlu güvenlik tertibatları
(PQL\HW�G�]HQOHUL�VL]LQ�HPQL\HWLQL]�LoLQGLU�
(PQL\HW�G�]HQOHULQL�DVOD�GH÷LúWLUPH\LQ�YH\D�ED\SDV�HW�
PH\LQ�

Cihazdaki semboller
�FLKD]�WLSLQH�ED÷OÕ�RODUDN�

Basınç regülatörü
+DWD�GXUXPXQGD�DúÕUÕ�\�NVHN�EDVÕQo�ROXúPDVÕ�KDOLQGH�
ELU�HPQL\HW�YDOIL�EX�EDVÕQFÕQ�RUWDPGD�G�ú�U�OPHVLQL�
VD÷ODU��

Koruyucu Sigorta
6LJRUWD�FLKD]ÕQ�DúÕUÕ�ÕVÕQPDVÕQÕ�|QOHU��&LKD]�DúÕUÕ�ÕVÕQÕU�
VD�VLJRUWD�FLKD]Õ�úHEHNHGHQ�D\ÕUÕU�
&LKD]Õ�WHNUDU�LúOHWLPH�DOPDGDQ�|QFH�O�WIHQ�\HWNLOL�.b5�
&+(5�P�úWHUL�KL]PHWOHUL\OH�LOHWLúLPH�JHoLQ�

Cihaz açıklaması
%X�NXOODQÕP�NÕODYX]XQGD�PDNVLPXP�GRQDQÕP�DoÕNODQ�
PDNWDGÕU��0RGHOH�J|UH�WHVOLPDWÕQ�LoHUL÷LQGH�IDUNOÕOÕNODU�
RODELOLU��EDNÕQÕ]�DPEDODM��
Resimler için grafik sayfasına bakın.
Şekil A
� .LUHo�JLGHUPH�NDUWXúX

� 6X�GROGXUPD�D÷]Õ

� 7DúÕPD�NXOSX

� $NVHVXDUODU�LoLQ�WXWXFX

� (NUDQ�J|VWHUJHVL

� .RQWURO�ÕúÕ÷Õ��\HúLO����úHEHNH�JHULOLPL�PHYFXW

� .RQWURO�ÕúÕ÷Õ��NÕUPÕ]Õ��VX�\HWHUVL]OL÷L

� .RQWURO�ÕúÕ÷Õ��NÕUPÕ]Õ����NLUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQX�GH�
÷LúWLU�

� 5(6(7�WXúX���VX�VHUWOL÷LQL�D\DUOD�

�� ùDOWHU���$oÕN

�� ùDOWHU���.DSDOÕ

�� <HU�V�S�UPH�EDúOÕ÷Õ�LoLQ�SDUN�WXWXFXVX

�� ùHEHNH�ILúOL�úHEHNH�ED÷ODQWÕ�KDWWÕ

�� dDUNODU����DGHW�

*HQHO�X\DUÕODU������������������������������������������������������� ��
$PDFD�X\JXQ�NXOODQÕP ����������������������������������������� ��
dHYUH�NRUXPD������������������������������������������������������� ��
$NVHVXDUODU�YH�\HGHN�SDUoDODU ����������������������������� ��
7HVOLPDW�NDSVDPÕ�������������������������������������������������� ��
*DUDQWL������������������������������������������������������������������ ��
*�YHQOLN�WHUWLEDWODUÕ ���������������������������������������������� ��
&LKD]�DoÕNODPDVÕ �������������������������������������������������� ��
øON�oDOÕúWÕUPD ��������������������������������������������������������� ��
0RQWDM������������������������������������������������������������������� ��
øúOHWPH������������������������������������������������������������������ ��
gQHPOL�NXOODQÕP�WDOLPDWODUÕ ����������������������������������� ��
$NVHVXDUODUÕQ�NXOODQÕPÕ ���������������������������������������� ��
%DNÕP�YH�NRUXPD ������������������������������������������������� ��
$UÕ]DODUGD�\DUGÕP ������������������������������������������������� ��
7HNQLN�ELOJLOHU�������������������������������������������������������� �� <DQPD�WHKOLNHVL��oDOÕúPD�VÕUDVÕQGD�HNLS�

PDQ�\�]H\L�VÕFDNWÕU

%XKDU�QHGHQL\OH�KDúODQPD�WHKOLNHVL

øúOHWPH�NÕODYX]XQX�RNX
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�� <|QOHQGLUPH�PDNDUDVÕ

�� %XKDU�WDEDQFDVÕ

�� %XKDU�NROX

�� .LOLW�DoPD�WXúX

�� %XKDU�PLNWDUÕ�LoLQ�VHoLP�úDOWHUL��oRFXN�HPQL\HWL�

�� %XKDU�KRUWXPX

�� 1RNWD�KX]PH�PHPHVL

�� <XYDUODN�IÕUoD��N�o�N��VL\DK�

�� �<XYDUODN�IÕUoD��N�o�N��VDUÕ�

�� �*�o�PHPHVL

�� �<XYDUODN�IÕUoD��E�\�N�

�� (O�PHPHVL

�� (O�PHPHVL�LoLQ�PLNURILEHU�NÕOÕI

�� �(O�PHPHVL�LoLQ�PLNURILEHU�DúÕQGÕUÕFÕ�EH]

�� 8]DWPD�ERUXODUÕ����DGHW�

�� .LOLW�DoPD�WXúX

�� <HU�V�S�UPH�EDúOÕ÷Õ

�� &ÕUW�FÕUW�ED÷ODQWÕVÕ

�� 0LNURILEHU�\HU�EH]L��� DGHW�

�� �0LNURILEHU�\HU�EH]L��� DGHW�

�� �+DOÕ�WHPL]OHPH�EDúOÕ÷Õ

 øVWH÷H�ED÷OÕ

İlk çalıştırma
DIKKAT
Kireçlenme nedeniyle cihazda zarar
.LUHo�JLGHUPH�NDUWXúX�DQFDN�FLKD]Õ����LúOHWPHGHQ�|QFH�
\HUHO�VX�VHUWOL÷LQH�X\DUODGÕ÷ÕQÕ]GD�RSWLPXP�LúOHY�J|U�U�
&LKD]Õ�\HUHO�VX�VHUWOL÷LQH�D\DUOD\ÕQ�
&LKD]Õ�IDUNOÕ�VX�VHUWOL÷LQH�VDKLS�ELU�E|OJHGH��|U��WDúÕQPD�
VRQUDVÕQGD��NXOODQPDGDQ�|QFH�J�QFHO�VX�VHUWOL÷LQH�
D\DUOD\ÕQ
�� .LUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQX�DoÕNOÕ÷D�\HUOHúWLULQ�YH�VÕNÕ�

RWXUDQD�NDGDU�EDVWÕUÕQ�
Şekil C

�� 6X�VHUWOL÷LQL�D\DUOD\ÕQ��EN]��%|O�P��6X�VHUWOL÷LQLQ�
D\DUODQPDVÕ�

Montaj
Aksesuar montajı

�� <|QOHQGLUPH�PDNDUDVÕ�YH�oDUNODUÕ�WDNÕQ�YH�NLOLWOH\LQ�
Şekil B

�� $NVHVXDUÕQ�DoÕN�XFXQX�EXKDU�WDEDQFDVÕQÕQ�NLOLW�DoPD�
WXúX�GHYUH\H�JLUHQH�NDGDU�EXKDU�WDEDQFDVÕQD�LWLQ�
Şekil H

�� $NVHVXDUÕQ�DoÕN�XFXQX�QRNWD�KX]PH�PHPHVLQH�LWLQ�
Şekil I

�� 8]DWPD�ERUXODUÕQÕ�EXKDU�WDEDQFDVÕQD�ED÷OD\ÕQ�
D ���X]DWPD�ERUXVXQX�EXKDU�WDEDQFDVÕQÕQ�NLOLW�

DoPD�WXúX�GHYUH\H�JLUHQH�NDGDU�EXKDU�WDEDQFD�
VÕQD�LWLQ�
%D÷ODQWÕ�ERUXVX�ED÷ODQPÕúWÕU�

E ���X]DWPD�ERUXVXQX����X]DWPD�ERUXVXQXQ��]HUL�
QH�LWLQ�
%D÷ODQWÕ�ERUXODUÕ�ED÷ODQPÕúWÕU�

Şekil J

�� $NVHVXDUÕ�YH�YH\D�\HU�V�S�UPH�EDúOÕ÷ÕQÕ�X]DWPD�
ERUXVXQXQ�VHUEHVW�XFXQD�GR÷UX�LWLQ�
Şekil K
$NVHVXDU�ED÷ODQPÕúWÕU�

Aksesuarı ayır
�� %XKDU�PLNWDUÕ�VHoLP�úDOWHULQL�DUND\D�JHWLULQ�

%XKDU�NROX�NLOLWOLGLU�
�� .LOLW�DoPD�WXúXQD�EDVÕQ�YH�SDUoDODUÕ�ELUELULQGHQ�oH�

NLQ�
Şekil N

İşletme
Su doldurun

6X�GHSRVX�KHU�]DPDQ�GROGXUXODELOLU�
DIKKAT
Cihazda zararlar
8\JXQ�ROPD\DQ�VX�QHGHQL\OH�PHPHOHU�WÕNDQDELOLU�YH\D�
VX�VHYL\HVL�J|VWHUJHVL�]DUDU�J|UHELOLU�
.XUXWPD�PDNLQHVLQGHQ�\R÷XúPD�VX\X�GROGXUPD\ÕQ�
7RSODQPÕú�\D÷PXU�VX\X�GROGXUPD\ÕQ�
7HPL]OHPH�PDGGHVL�YH\D�EDúND�LODYHOHU��|U��NRNXODU��
GROGXUPD\ÕQ�
�� 6X�GHSRVXQX�PDNVLPXP���O�úHEHNH�VX\X�LOH�GROGX�

UXQ��
Şekil D

Cihazın çalıştırılması
DIKKAT
Yanlış ayarlanmış su sertliği nedeniyle cihazda za-
rarlar
.LUHo�JLGHUPH�NDUWXúX�DQFDN�FLKD]Õ�\HUHO�VX�VHUWOL÷LQH�
X\DUODGÕ÷ÕQÕ]GD�RSWLPXP�LúOHY�J|U�U��<DQOÕú�D\DUODQDQ�
VX�VHUWOL÷LQGH�FLKD]�NLUHoOHQHELOLU��
&LKD]Õ����LúOHWPHGHQ�|QFH�\HUHO�VX�VHUWOL÷LQH�X\DUOD\ÕQ��
EDNÕQÕ]�%|O�P��6X�VHUWOL÷LQLQ�D\DUODQPDVÕ��
Not 
���EXKDUODPDGD�NLUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQXQ�oÕNDUÕOPDVÕ�
YH�WHNUDU�WDNÕOPDVÕQGDQ�VRQUD�EXKDU�úRNX�]D\ÕI�YH\D�G��
]HQVL]�RODELOLU�YH�P�QIHULW�VX�GDPODODUÕ�oÕNDELOLU��&LKD]��
NLUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQXQ�VX\OD�GRODFD÷Õ�NÕVD�ELU�DOÕúWÕU�
PD�V�UHVLQH�LKWL\Do�GX\DU��dÕNDQ�EXKDU�PLNWDUÕ��\DNO�����
VDQL\H�VRQUD�PDNVLPXP�EXKDU�PLNWDUÕQD�XODúÕOÕQFD\D�
NDGDU�V�UHNOL�DUWDU�
�� &LKD]Õ�VD÷ODP�ELU�]HPLQ��]HULQH�\HUOHúWLULQ�
�� ùHEHNH�ILúLQL�ELU�SUL]H�WDNÕQ�

D $oÕN�úDOWHULQH�EDVÕQ�
Şekil E

�� <HúLO�NDORULIHU�NRQWURO�ÕúÕ÷Õ�\DQDU�
&LKD]�\DNO���� VDQL\H�VRQUD�WHNUDU�NXOODQÕPD�KD]ÕU
ROXU�
Şekil F

Buhar miktarının ayarlanması
%XKDU�PLNWDUÕ�VHoLP�úDOWHUL�LOH�GÕúDUÕ�oÕNDQ�EXKDU�PLNWDUÕ�
G�]HQOHQLU��6HoLP�DQDKWDUÕQÕQ���NRQXPX�YDUGÕU�

�� %XKDU�PLNWDUÕ�VHoLP�úDOWHULQL�JHUHNOL�EXKDU�PLNWDUÕQD�
D\DUOD\ÕQ�

0DNVLPXP�EXKDU�PLNWDUÕ

$]DOWÕOPÕú�EXKDU�PLNWDUÕ

%XKDU�\RN���dRFXN�HPQL\HWL
Not 
Bu konumda buhar kolu çalıştırılamaz.
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�� %XKDU�NROXQD�EDVÕQ�
�� 7HPL]OHPH�EDúODQJÕFÕQGDQ�|QFH�EXKDU�WDEDQFDVÕQÕ�

EXKDU�HúLW�úHNLOGH�oÕNDQD�NDGDU�ELU�EH]LQ��]HULQH�WXWXQ�
Su ilave etme

6X�\HWHUVL]OL÷LQGH�VX�\HWHUVL]OL÷L�NRQWURO�ÕúÕ÷Õ�V�UHNOL�\D�
QDU�
6DELW�ELU�EXKDU�J�F��LoLQ�VX\XQ�NLUHo�JLGHUPH�NDUWXúX�
NDSD÷ÕQÕQ��]HULQH�NDGDU�GROGXUXOPDVÕ�JHUHNLU��6X�LODYH�
HGHUNHQ�NLUHo�JLGHUPH�NDUWXúX�FLKD]GD�VDELWOHQPLú�ROD�
UDN�NDOÕU�
Not 
&LKD]��SRPSD�LoLQ�ELU�NXUX�oDOÕúPD�NRUXPDVÕ�LOH�GRQDWÕO�
PÕúWÕU��3RPSD�|U��NLUHo�JLGHUPH�NDUWXúX�GR÷UX�\HUOHúWL�
ULOPHGL÷L�LoLQ�X]XQ�V�UH�NXUX�oDOÕúÕUVD�SRPSD�NDSDQÕU�YH�
NÕUPÕ]Õ�VX�\HWHUVL]OL÷L�NRQWURO�ÕúÕ÷Õ�\DQÕS�V|QHU�
&LKD]Õ�WHNUDU�LúOHWPHN�LoLQ�FLKD]ÕQ�NDSDWÕOÕS�WHNUDU�DoÕO�
PDVÕ�JHUHNLU��%X�HVQDGD�NDUWXúXQ�GR÷UX�\HUOHúWLULOPHVL�
YH�VX�GHSRVXQGD�\HWHUOL�VX�EXOXQPDVÕ�VD÷ODQPDOÕGÕU�
�� 6X�GHSRVXQX�NLUHo�JLGHUPH�NDUWXúX�NDSD÷ÕQÕQ��]H�

ULQGHQ�PDNVLPXP���O�úHEHNH�VX\X�LOH�GROGXUXQ�
.ÕUPÕ]Õ�VX�\HWHUVL]OL÷L�NRQWURO�ÕúÕ÷Õ�V|QHU�

İşletmeyi iptal etme
(QHUML�WDVDUUXIX�LoLQ�FLKD]ÕQ����GDNLNDGDQ�X]XQ�LúOHWPH�
DUDODUÕQGD�NDSDWÕOPDVÕQÕ�|QHULUL]�
�� .DSDOÕ�úDOWHULQH�EDVÕQ�

Cihazın kapatılması
�� .DSDOÕ�úDOWHULQH�EDVÕQ�

Şekil O
&LKD]�NDSDOÕGÕU�

�� %XKDU�oÕNPD\DQD�NDGDU�EXKDU�NROXQD�EDVÕQ�
Şekil P
%XKDU�ND]DQÕ�EDVÕQoVÕ]�KDOH�JHWLULOPLúWLU�

�� dRFXN�HPQL\HWLQL��EXKDU�PLNWDUÕ�VHoLP�úDOWHUL��DUND�
\D�JHWLULQ�
%XKDU�NROX�NLOLWOLGLU�

�� ùHEHNH�ILúLQL�SUL]GHQ�oÕNDUÕQ�
DIKKAT
Su bozukluğu nedeniyle cihazda zarar
&LKD]���D\GDQ�X]XQ�ELU�V�UH�LúOHWPH\H�DOÕQPDGÕ÷ÕQGD�
GHSRGDNL�VX�ER]XODELOLU�
øúOHWPH�DUDODUÕQGDQ�|QFH�VX�GHSRVXQX�ERúDOWÕQ�
�� 6X�GHSRVXQX�ERúDOWÕQ�

Şekil S
Cihazın saklanması

�� 8]DWPD�ERUXODUÕQÕ�E�\�N�DNVHVXDU�WXWXFXVXQD�WDNÕQ�
�� (O�PHPHVL�YH�QRNWD�KX]PH�PHPHVLQL�EHKHU���X]DW�

PD�ERUXVXQD�WDNÕQ��
�� %�\�N�\XYDUODN�IÕUoD\Õ�QRNWD�KX]PH�PHPHVLQH�VD�

ELWOH\LQ�
�� .�o�N�\XYDUODN�IÕUoD�YH�PHPHOHUL�RUWD�DNVHVXDU�WX�

WXFXVXQD�WDNÕQ�
�� <HU�V�S�UPH�EDúOÕ÷ÕQÕ�SDUN�WXWXFXVXQD�DVÕQ�

Şekil Q
�� %XKDU�KRUWXPXQX�X]DWPD�ERUXODUÕQD�VDUÕQ�YH�EXKDU�

WDEDQFDVÕQÕ�\HU�V�S�UPH�EDúOÕ÷ÕQD�WDNÕQ�
Şekil R

�� ùHEHNH�NDEORVXQX�X]DWPD�ERUXODUÕQD�VDUÕQ�
�� &LKD]Õ�NXUX�YH�GRQPD�WHKOLNHVL�EXOXQPD\DQ�ELU�NR�

QXPGD�VDNOD\ÕQ�

Önemli kullanım talimatları
Taban Yüzeyini Temizleyiniz

&LKD]Õ�NXOODQPDGDQ�|QFH�]HPLQL�V�S�UPHQL]L�YH\D�KD�
YDODQGÕUPDQÕ]Õ�|QHULUL]��%|\OHFH�ÕVODN�WHPL]OHPH�LúOH�
PLQGHQ�|QFH�WRSUDN��NLU�YH�JHYúHN�SDUoDFÕNODUGDQ�DUÕQ�
GÕUÕOPÕúWÕU�

Kumaşların tazelenmesi
&LKD]Õ�NXOODQPDGDQ�|QFH��FLKD]ÕQ�NXPDú��U�QOHUL�LOH�
X\XPOXOX÷XQX�J|U�OPH\HQ�ELU�\HU��]HULQGH�GDLPD�NRQW�
URO�HGLQL]��.XPDúÕ�NXUXWXQ��NXUXPDVÕQÕ�EHNOH\LQ�YH�DU�
GÕQGDQ�UHQN�YH\D�úHNLO�GH÷LúLNOLNOHUL�ROXS�ROPDGÕ÷ÕQÕ�
NRQWURO�HGLQ�
Temiz kaplanmış veya verniklenmiş yüzeyleri 

temizleyin
DIKKAT
Hasar görüş yüzeyler
%XKDU�EDOPXPXQX��PRELO\D�FLODVÕQÕ��SODVWLN�NDSODPDODUÕ�
YH\D�ER\D\Õ�YH�D\UÕFD�NHQDUODUGD�EXOXQDQ�NHQDUOÕNODU�
o|]HELOLU�
%XKDUÕ�\DSÕúNDQ�NHQDUODUD�PDUX]�EÕUDNPD\ÕQ��]LUD�NH�
QDUOÕN�JHYúH\HELOLU��
&LKD]Õ��P�K�UO��ROPD\DQ�DKúDS�YH\D�SDUNH�]HPLQOHUL�
WHPL]OHPHN�LoLQ�NXOODQPD\ÕQ�
&LKD]Õ�ER\DOÕ�YH\D�SODVWLN�NDSODQPÕú�\�]H\OHUL��|UQH÷LQ�
PXWIDN�PRELO\DODUÕ��NDSÕODU�YH\D�SDUNH�WHPL]OHPHN�LoLQ�
NXOODQPD\ÕQ�
�� %X�\�]H\OHUL�WHPL]OHPHN�LoLQ��ELU�EH]L�NÕVD�V�UHOL�ROD�

UDN�EXKDUD�WXWXQ�YH�\�]H\L�VLOLQL]�
Cam Temizliği

DIKKAT
Cam kırığı ve hasar görmüş yüzey
%XKDU�SHQFHUH�oHUoHYHVLQLQ�NDSDOÕ�DODQODUÕQD�]DUDU�YH�
UHELOLU�YH�G�ú�N�GÕú�KDYD�VÕFDNOÕNODUÕQGD�FDP�E|OPHOHUL�
QLQ�\�]H\LQGH�JHULOPHOHUH�YH�GROD\ÕVÕ\OD�FDP�
NÕUÕOPDVÕQD�QHGHQ�RODELOLU�
%XKDUÕ�SHQFHUH�oHUoHYHVLQLQ�NDSDOÕ�DODQODUÕQD�\|QHOW�
PH\LQ�
7�P�FDP�\�]H\LQL�KDILIWHQ�EXKDUD�PDUX]�EÕUDNDUDN��G��
ú�N�GÕú�VÕFDNOÕNODUGD�SHQFHUH�FDPODUÕQÕ�ÕVÕWÕQÕ]�
z 3HQFHUH�\�]H\LQL�SRUWDWLI�MHW�YH�NDSODPD�LOH�WHPL]OH�

\LQ��6X\X�WHPL]OHPHN�LoLQ�ELU�FDP�VLOHFH÷L�NXOODQÕQ�
YH\D�\�]H\L�VLOHUHN�NXUXOD\ÕQ��

Aksesuarların kullanımı
Buhar tabancası

%XKDU�WDEDQFDVÕ�DNVHVXDUVÕ]�ELU�úHNLOGH�úX�NXOODQÕP�
DODQODUÕ�LoLQ�NXOODQÕODELOLU��
z $VÕOÕ�NÕ\DIHWOHUGHQ�KDILI�NDWODPDODUÕ�JLGHUPHN�LoLQ��

.Õ\DIHWH�������FP�PHVDIHGHQ�EXKDUODúWÕUPD�\DSÕQ��
z ,VODN�WR]�VLOPHN�LoLQ��%LU�EH]L�NÕVD�V�UH�EXKDUD�WXWXQ�

YH�EXQXQOD�PRELO\DODUÕ�VLOLQ��
Nokta huzme memesi

1RNWD�KX]PH�PHPHVL�XODúÕOPDVÕ�]RU�DODQODUÕQ��GHU]OH�
ULQ��DUPDW�UOHULQ��DWÕN�VX�NDQDOODUÕQÕQ��\ÕNDPD�ODYDEROD�
UÕQÕQ��WXYDOHWOHULQ��SDQMXUODUÕQ�YH\D�UDG\DW|UOHULQ�WHPL]OL�
÷L�LoLQ�X\JXQGXU��1RNWD�KX]PH�PHPHVLQLQ�NLUOL�QRNWD\D�
\DNÕQ�ROPDVÕ��VÕFDNOÕN�YH�PHPH�oÕNÕúÕQGDNL�EXKDU�PLNWD�
UÕ�HQ�\�NVHN�G�]H\GH�ROGX÷XQGDQ�WHPL]OL÷L�GDKD�HWNLOL�
NÕOPDNWDGÕU��.XYYHWOL�NDEOR�NDOÕQWÕODUÕQÕ�EXKDUOÕ�WHPL]OH�
PH�|QFHVL�X\JXQ�ELU�WHPL]OHPH�PDGGHVL�LOH�HOGHQ�JHoL�
ULOHELOLU��7HPL]OHPH�PDGGHVLQLQ�\DNODúÕN���GDNLND�HWNL�HW�
PHVLQL�EHNOH\LQ�YH�DUGÕQGDQ�EXKDUOD�WHPL]OH\LQ�
�� 1RNWD�KX]PH�PHPHVLQL�EXKDU�WDEDQFDVÕ��]HULQH�

LWLQ�
Şekil H

Yuvarlak fırça (küçük)
.�o�N�\XYDUODN�IÕUoD�]RU�NLUOHULQ�WHPL]OHQPHVL�LoLQ�X\�
JXQGXU��)ÕUoDODU�YDVÕWDVÕ\OD�]RU�NLUOHULQ�GDKD�NROD\�o|�
]�OPHVL�P�PN�QG�U��
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DIKKAT
Hasar görüş yüzeyler
)ÕUoDQÕQ�KDVVDV�\�]H\OHUL�oL]PHVL�RODVÕGÕU�
+DVVDV�\�]H\OHULQ�WHPL]OL÷L�LoLQ�X\JXQ�GH÷LOGLU�
�� .�o�N�\XYDUODN�IÕUoD\Õ�QRNWD�KX]PH�PHPHVL��]HULQH�

PRQWH�HGLQ�
Şekil I

Yuvarlak fırça (büyük)
%�\�N�\XYDUODN�IÕUoD�|U��\ÕNDPD�ODYDERVX��GXú�N�YHWL��
EDQ\R�N�YHWL��PXWIDN�HY\HVL�JLEL�E�\�N�\XYDUODN�\�]H\�
OHULQ�WHPL]OL÷L�LoLQ�X\JXQGXU�
DIKKAT
Hasar görüş yüzeyler
)ÕUoDQÕQ�KDVVDV�\�]H\OHUL�oL]PHVL�RODVÕGÕU�
+DVVDV�\�]H\OHULQ�WHPL]OL÷L�LoLQ�X\JXQ�GH÷LOGLU�
�� %�\�N�\XYDUODN�IÕUoD\Õ�QRNWD�KX]PH�PHPHVLQH�

PRQWH�HGLQ�
Şekil I

Güç jeti
*�o�MHWL��]RU�NLUOHULQ�WHPL]OHQPHVL��N|úHOHULQ�S�VN�UW�O�
PHVL��GHU]�WHPL]OL÷L�LoLQ�X\JXQGXU�
�� *�o�MHW�QR]�O�Q��\XYDUODN�IÕUoD\D�X\JXQ�ELU�úHNLOGH�

QRNWD�MHW�QR]�O���]HULQH�PRQWH�HGLQ��
Şekil I

El memesi
(O�PHPHVL��N�o�N�\ÕNDQDELOLU�\�]H\OHUL��GXú�NDELQOHULQLQ�
YH�D\QDODUÕQ�WHPL]OL÷L�LoLQ�X\JXQGXU�
�� (O�PHPHVLQL�QRNWD�KX]PH�PHPHVLQH�X\JXQ�úHNLOGH�

EXKDU�WDEDQFDVÕ��]HULQH�LWLQ�
Şekil H

�� .ÕOÕIÕ�HO�PHPHVLQLQ��]HULQH�JHoLULQ�
Yer süpürme başlığı

<HU�V�S�UPH�EDúOÕ÷Õ��\ÕNDQDELOLU�GXYDU�YH�\HU�G|úHPHOH�
ULQLQ��WDú�]HPLQOHULQ��ID\DQVODUÕQ�YH�39&�]HPLQOHU�JLEL�
\HUOHULQ�WHPL]OL÷L�LoLQ�X\JXQGXU��
DIKKAT
Buhar kaynaklı hasarlar
,VÕ�YH�QHP�KDVDUD�QHGHQ�RODELOLU�
.XOODQÕP�|QFHVL��ÕVÕ�GLUHQFLQL�YH�EXKDUÕQ�HWNLVLQL�J|]OH�
J|U�OPH\HQ�ELU�\HUGH�D]�PLNWDUGD�EXKDU�LOH�NRQWURO�HGLQ�
Not 
7HPL]OHQHFHN�\�]H\��]HULQGHNL�WHPL]OLN�PDGGHVL�NDOÕQ�
WÕODUÕ�YH\D�EDNÕP�HP�OVL\RQODUÕ��EXKDUOÕ�WHPL]OHPH�VÕUD�
VÕQGD�oL]JLOHUH�QHGHQ�RODELOPHNOH�ELUOLNWH�EXQODU�ELUNDo�
X\JXODPDGDQ�VRQUD�ND\EROPDNWDGÕU�
&LKD]Õ�NXOODQPDGDQ�|QFH�]HPLQL�V�S�UPHQL]L�YH\D�YD�
NXPOD�WHPL]OHPHQL]L�|QHULUL]��%|\OHFH�]HPLQ�ÕVODN�WH�
PL]OHPH�LúOHPLQGHQ�|QFH�WRSUDN��NLU�YH�JHYúHN�SDUoD�
FÕNODUGDQ�DUÕQGÕUÕOÕU��dRN�NLUOL�\�]H\OHUGH�\DYDúoD�oDOÕ�
úÕQ��E|\OHFH�EXKDU�GDKD�X]XQ�V�UH�HWNL�J|VWHUHELOLU�
�� 8]DWPD�ERUXODUÕQÕ�EXKDU�WDEDQFDVÕQD�ED÷OD\ÕQ�

Şekil J
�� <HU�V�S�UPH�EDúOÕ÷ÕQÕ�X]DWPD�ERUXVXQD�V�U�Q�

Şekil K
�� <HU�EH]LQL�\HU�V�S�UPH�EDúOÕ÷ÕQD�VDELWOH\LQ�

D <HU�EH]LQL��FÕUW�FÕUW�EDQWODU�LOH�\XNDUÕ�GR÷UX�RODFDN
úHNLOGH�\HUH�NR\XQ�

E <HU�V�S�UPH�EDúOÕ÷ÕQÕ�KDILI�EDVNÕ�X\JXOD\DUDN�\HU�
EH]L��]HULQH�NR\XQ�
Şekil L

<HU�EH]L��FÕUW�FÕUW�VDELWOHPH�VD\HVLQGH�\HU�V�S�UPH�
EDúOÕ÷ÕQD�NHQGLOL÷LQGHQ�\DSÕúÕU�

Yer bezinin sökülmesi
�� <HU�EH]LQLQ�D\DN�SODNDVÕ��]HULQH�ELU�D\DN�\HUOHúWLULQ�

YH�\HU�V�S�UPH�EDúOÕ÷ÕQÕ�\XNDUÕ�GR÷UX�NDOGÕUÕQ�
Şekil L
Not 
=HPLQ�EH]LQLQ�FÕUW�EDQGÕ�EDúODQJÕoWD�oRN�J�oO�G�U�
YH�\HU�V�S�UPH�EDúOÕ÷ÕQGDQ�oÕNDUÕOPDVÕ�PXKWHPH�
OHQ�]RU�RODFDNWÕU��=HPLQ�EH]L�ELUNDo�NH]�NXOODQÕOGÕN�
WDQ�YH�\ÕNDQGÕNWDQ�VRQUD�\HU�V�S�UPH�EDúOÕ÷ÕQGDQ�
NROD\FD�oÕNDUÕOÕU�YH�RSWLPXP�\DSÕúPD�VHYL\HVLQH�
XODúPÕú�ROXU�

Yer süpürme başlığının park edilmesi
�� øú�NHVLQWLVLQGH�\HU�V�S�UPH�EDúOÕ÷ÕQÕ�SDUN�WXWXFXVX�

QD�DVÕQ�
Şekil Q

Halı temizleme başlığı
+DOÕ�WHPL]OHPH�EDúOÕ÷Õ�LOH�KDOÕODU�WHPL]OHQHELOLU�
DIKKAT
Halı temizleme başlığı ve halıda hasarlar
+DOÕ�WHPL]OHPH�EDúOÕ÷ÕQGD�NLUOHQPHOHULQ�\DQÕ�VÕUD�ÕVÕ�YH�
QHPOHQPH�KDOÕGD�KDVDUODUD�\RO�DoDELOLU�
8\JXODPD�|QFHVLQGH�ÕVÕ�GLUHQFL�YH�EXKDU�WHVLULQL�KDOÕQÕQ�
�]HULQGH�J|U�QPH\HQ�ELU�QRNWDGD�oRN�N�o�N�ELU�EXKDU�
PLNWDUÕ�LOH�WHVW�HGLQ�
+DOÕ��UHWLFLVLQLQ�WHPL]OLN�WDOLPDWODUÕQÕ�GLNNDWH�DOÕQ�
+DOÕ�WHPL]OHPH�EDúOÕ÷ÕQÕ�NXOODQPDGDQ�|QFH�KDOÕQÕQ�V��
S�U�OPHVLQH�YH�OHNHOHULQ�oÕNDUÕOPDVÕQD�GLNNDW�HGLQ��
8\JXODPD�|QFHVLQGH�YH�oDOÕúWÕUPD�PRODODUÕ�VRQUDVÕQGD�
FLKD]GDNL�RODVÕ�VX�ELULNPHOHULQL��NRQGHQV��EXKDU�YDNXP�
ODPD�\ROX\OD�ELU�GHúDUMD��]HPLQ�EH]L�ROPDGDQ���DNVHVX�
DU�LOH��ERúDOWÕQ�
+DOÕ�WHPL]OHPH�EDúOÕ÷ÕQÕ�VDGHFH�\HU�V�S�UPH�EDúOÕ÷ÕQ�
GD�]HPLQ�EH]L�LOH�NXOODQÕQ�
+DOÕ�WHPL]OHPH�EDúOÕ÷ÕQÕ�NXOODQÕUNHQ�]D\ÕI�EXKDU�NDGH�
PHVL�LOH�EXKDUOÕ�WHPL]OHPH�\DSÕQ�
*�oO��ELU�QHPOHQPH�YH�ÕVÕ�HWNLVL�QHGHQL\OH�KDVDU�ULVNLQL�
|QOHPHN�LoLQ�EXKDUÕ�V�UHNOL�D\QÕ�QRNWD\D��PDNVLPXP���
VDQL\H��WXWPD\ÕQ�
+DOÕ�WHPL]OHPH�EDúOÕ÷ÕQÕ�\�NVHN�IORUOX�KDOÕODUGD�NXOODQ�
PD\ÕQ�

Halı temizleme başlığını yer süpürme başlığına 
sabitleyin

�� =HPLQ�EH]LQL�\HU�V�S�UPH�EDúOÕ÷ÕQD�VDELWOH\LQ��EDNÕ�
QÕ]�%|O�P�<HU�V�S�UPH�EDúOÕ÷Õ�
Şekil L

�� <HU�V�S�UPH�EDúOÕ÷ÕQÕ�KDILIoH�EDVWÕUDUDN�KDOÕ�WHPL]�
OHPH�EDúOÕ÷ÕQÕQ�LoLQGH�NLOLWOH\LQ�
Şekil M

�� +DOÕ�WHPL]OL÷LQH�EDúOD\ÕQ�
Halı temizleme başlığının yer süpürme başlığında

çıkarılması
! TEDBIR
Ayakta yanıklar
+DOÕ�WHPL]OHPH�EDúOÕ÷Õ�EXKDUODúWÕUPD�VÕUDVÕQGD�ÕVÕQDEL�
OLU�
+DOÕ�WHPL]OHPH�EDúOÕ÷ÕQÕ�oÕSODN�D\DNOD�YH\D�DoÕN�WHUOLNOH�
oDOÕúWÕUPD\ÕQ�YH�oÕNDUPD\ÕQ�
+DOÕ�WHPL]OHPH�EDúOÕ÷ÕQÕ�VDGHFH�X\JXQ�D\DNNDEÕODUOD�
oDOÕúWÕUÕQ�YH�oÕNDUÕQ�
�� +DOÕ�WHPL]OHPH�EDúOÕ÷ÕQÕQ�NXOD÷ÕQÕ�D\DNNDEÕQÕQ�

XFX\OD�DúD÷Õ�GR÷UX�EDVWÕUÕQ�
�� <HU�V�S�UPH�EDúOÕ÷ÕQÕ�\XNDUÕ�GR÷UX�NDOGÕUÕQ�

Şekil M
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Bakım ve koruma
Su deposunun boşaltılması

DIKKAT
Su bozukluğu nedeniyle cihazda zarar
&LKD]���D\GDQ�X]XQ�ELU�V�UH�LúOHWPH\H�DOÕQPDGÕ÷ÕQGD�
GHSRGDNL�VX�ER]XODELOLU�
øúOHWPH�DUDODUÕQGDQ�|QFH�VX�GHSRVXQX�ERúDOWÕQ�
�� .DSDOÕ�úDOWHULQH�EDVÕQ�

&LKD]�NDSDOÕGÕU�
�� ùHEHNH�ILúLQL�SUL]GHQ�oHNLQ�
�� $NVHVXDUÕ�DNVHVXDU�WXWPD�G�]HQH÷LQGHQ�oÕNDUÕQ�
�� .LUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQX�FLKD]GDQ�oÕNDUÕQ�
�� 6X�GHSRVXQX�ERúDOWÕQ�

Şekil S
Kireç giderme kartuşunun değiştirilmesi

DIKKAT
Cihazda zararlar ve kısaltılmış kullanım ömrü
.LUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQXQ�GH÷LúWLUPH�DUDOÕNODUÕQD��NRQW�
URO�ÕúÕ÷Õ�J|VWHUJHVL��X\XOPDPDVÕ�FLKD]GD�]DUDUODUD�\RO�
DoDELOLU�YH�FLKD]ÕQ�NXOODQÕP�|PU�Q��NÕVDOWÕU�
'H÷LúWLUPH�DUDOÕNODUÕQD��NRQWURO�ÕúÕ÷Õ�J|VWHUJHVL��X\XQ�
Not 
'H÷LúWLUPH�DUDOÕNODUÕ�\HUHO�VX�VHUWOL÷LQH�ED÷OÕGÕU��6HUW�
VX\X�RODQ�E|OJHOHU��|U��,,,�,9��\XPXúDN�VX\X�RODQ�E|OJH�
OHUH��|U��,�,,��J|UH�GDKD�X]XQ�GH÷LúWLUPH�DUDOÕNODUÕQD�VD�
KLSWLU�
Çalışma süresinin sonunda kontrol ışığı göstergesi
.LUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQXQ�GH÷LúWLULOPHVL�JHUHNWL÷L��.LUHo�
JLGHUPH�NDUWXúX�NRQWURO�ÕúÕ÷Õ���]HULQGHQ�DúD÷ÕGDNL�úH�
NLOGH�J|U�QW�OHQLU�
z dDOÕúPD�V�UHVLQLQ�GROPDVÕQGDQ���VDDW�|QFH�NRQWURO�

ÕúÕ÷Õ�\DQÕS�V|QHU�
z dDOÕúPD�V�UHVLQLQ�GROPDVÕQGDQ���VDDW�|QFH�NRQWURO�

ÕúÕ÷Õ�GDKD�KÕ]OÕ�\DQÕS�V|QHU�
z .LUHo�JLGHUPH�NDUWXúX�ELWWL÷LQGH�NRQWURO�ÕúÕ÷Õ�V�UHNOL�

\DQDU�YH�FLKD]GD�]DUDUÕ�|QOHPHN�DGÕQD�FLKD]�NHQGL�
OL÷LQGHQ�NDSDQÕU�

Kireç giderme kartuşunun yerleştirilmesi
DIKKAT
Cihazda zarar
7�NHWLOPLú�NLUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQXQ�WHNUDU�\HUOHúWLULO�
PHVL�KDOLQGH�FLKD]�]DUDU�J|UHELOLU�
.DUWXúODUÕQ�NDUÕúWÕUÕOPDVÕQÕ�|QOHPHN�LoLQ�LWLQDOÕ�oDOÕúÕQ�
Not 
���EXKDUODPDGD�NLUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQXQ�oÕNDUÕOPDVÕ�
YH�WHNUDU�WDNÕOPDVÕQGDQ�VRQUD�EXKDU�úRNX�]D\ÕI�YH\D�G��
]HQVL]�RODELOLU�YH�P�QIHULW�VX�GDPODODUÕ�oÕNDELOLU��&LKD]��
NLUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQXQ�VX\OD�GRODFD÷Õ�NÕVD�ELU�DOÕúWÕU�
PD�V�UHVLQH�LKWL\Do�GX\DU��dÕNDQ�EXKDU�PLNWDUÕ��\DNO�����
VDQL\H�VRQUD�PDNVLPXP�EXKDU�PLNWDUÕQD�XODúÕOÕQFD\D�
NDGDU�V�UHNOL�DUWDU�
�� .DSDOÕ�úDOWHULQH�EDVÕQ�

&LKD]�NDSDOÕGÕU�
�� .LUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQX�oÕNDUÕQ�
�� <HQL�NLUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQX�\HUOHúWLULQ�
�� $oÕN�úDOWHULQH�EDVÕQ�

&LKD]�DoÕNWÕU�
�� 5(6(7�WXúXQX���VDQL\H�EDVÕOÕ�WXWXQ�

�.LUHo�JLGHUPH�NDUWXúX�GH÷LúLPL��NRQWURO�ÕúÕ÷Õ�V|QHU�
YH�NLUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQXQ�oDOÕúPD�V�UHVL�\HQLGHQ�
EDúODU�

�� &LKD]ÕQ�ÕVÕQPDVÕQÕ�EHNOH\LQ�
�� .LUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQXQ�KDYDVÕQÕ�ERúDOWPDN�LoLQ�

EXKDU�NROXQX�\DNO�����VDQL\H�EDVÕOÕ�WXWXQ�

Su sertliğinin ayarlanması
DIKKAT
Kireçlenme nedeniyle cihazda zarar
.LUHo�JLGHUPH�NDUWXúX�\HUOHúWLULOPHGL÷LQGH�YH�\DQOÕú�
D\DUODQDQ�VX�VHUWOL÷LQGH�FLKD]�NLUHoOHQHELOLU�
+HU�]DPDQ�NLUHo�JLGHUPH�NDUWXúX�LOH�oDOÕúÕQ�
&LKD]Õ�\HUHO�VX�VHUWOL÷LQH�D\DUOD\ÕQ�
&LKD]Õ�IDUNOÕ�VX�VHUWOL÷LQH�VDKLS�ELU�E|OJHGH��|U��WDúÕQPD�
VRQUDVÕQGD��NXOODQPDGDQ�|QFH�J�QFHO�VX�VHUWOL÷LQH�
D\DUOD\ÕQ�
Not 
ùHEHNH�VX\X�VD÷OD\ÕFÕVÕ�YH\D�EHOHGL\HOHU�PXVOXN�VX\X�
QXQ�VHUWOL÷L�KDNNÕQGD�ELOJL�VD÷ODPDNWDGÕU�
6X�VHUWOL÷L�5(6(7�WXúX��]HULQGHQ�D\DUODQÕU��6X�VHUWOLN�
D\DUÕ��\HQL�ELU�D\DU��|U��WDúÕQPD�VRQUDVÕQGD��\DSÕODQD�
NDGDU�ND\ÕWOÕ�NDOÕU��&LKD]�IDEULNDGD�HQ�\�NVHN�VX�VHUWOL÷L�
QH��NDGHPH�,9��D\DUODQPÕúWÕU��&LKD]�D\DUOÕ�VX�VHUWOL÷LQL�
VLQ\DO�HPS�OVOHUL\OH�J|VWHULU�
Su sertliği seviyeleri ve sinyal empülsleri

Not 
.LUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQXQ�NLUHo�NDUúÕWÕ�HWNLVL�FLKD]�VX\OD�
GROGXUXOGXNWDQ�YH�LúOHWPH\H�DOÕQGÕNWDQ�VRQUD�HWNLQOHúLU��
6XGDNL�NLUHo��NLUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQGDNL�JUDQ�ODW�WDUD�
IÕQGDQ�WXWXOXU��(N�ELU�NLUHo�JLGHUPH�JHUHNOL�GH÷LOGLU�
Not 
.DUWXúWDNL�JUDQ�ODW�VX\OD�WHPDVWDQ�VRQUD�UHQJLQL�GH÷Lú�
WLUHELOLU��EXQXQ�VHEHEL�VXGDNL�PLQHUDO�PDGGH�RUDQÕGÕU��
%X�UHQNOHQGLUPH�|QHPVL]GLU�YH�FLKD]��WHPL]OLN�LúOHUL�YH�
NLUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQXQ�oDOÕúPD�úHNOLQH�HWNLVL�\RNWXU�
Not 
$\DU�VÕUDVÕQGD����VDQL\HGHQ�ID]OD�DUD�YHUPH\LQ��DNVL�
KDOGH�FLKD]�RWRPDWLN�RODUDN�VRQ�VHoLOHQ�VX�VHUWOL÷LQH�
YH\D�LON�oDOÕúWÕUPDGD�HQ�\�NVHN�VX�VHUWOL÷LQH�D\DUODQÕU��
�� ùHEHNH�ILúLQL�WDNÕQ�
�� &LKD]ÕQ�NDSDOÕ�ROGX÷XQGDQ�HPLQ�ROXQ�
�� 5(6(7�WXúXQD�EDVÕQ�YH�FLKD]ÕQ�DoÕOPDVÕ�VÕUDVÕQGD�

EDVÕOÕ�WXWXQ�
Şekil G
<DNO����VDQL\H�VRQUD�NRQWURO�ÕúÕ÷Õ�\DQÕS�V|QHU�YH�HP�
S�OVOHULQ�VD\ÕVÕ��]HULQGHQ�J�QFHO�VX�VHUWOL÷L�D\DUÕQÕ�
ELOGLULU�

�� 6X�VHUWOL÷LQL�GH÷LúWLUPHN�LoLQ�5(6(7�WXúXQD�WHNUDU�
OD\DUDN�EDVÕQ�
Not 
5(6(7�WXúX�EDVÕOÕ�WXWXOGX÷XQGD�VX�VHUWOLN�NDGHPH�
VLQLQ�VLQ\DO�HPS�OV��J|U�QW�OHQPH]�

�� 5(6(7�WXúXQX�EÕUDNÕQ�
$\DUODQDQ�VX�VHUWOL÷L�LoLQ�VLQ\DO�HPS�OV��J|U�QW�OH�
QLU�

�� øVWHQHQ�VX�VHUWOLN�NDGHPHVLQH�XODúÕOÕQFD\D�NDGDU�
JHUHNLUVH�LúOHPL�WHNUDUOD\ÕQ�

�� 6X�VHUWOLN�NDGHPHVL�D\DUÕQÕ�ND\GHWPHN�LoLQ�5(6(7�
WXúXQX���VDQL\H�EDVÕOÕ�WXWXQ�
6X�VHUWOL÷L�NRQWURO�ÕúÕ÷Õ�\DQDU�

Sertlik ala-
nı

°dH mmol/l Sinyal 
empülsü 
sayısı

Sinyal 
empülsü 
aralığı

, \XPX�
úDN

��� ����� �[ � VDQL\H

,, RUWD ���� ������� �[
,,, VHUW ����� ������� �[
,9 oRN�VHUW !�� !��� �[
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Aksesuarın Bakımı
�$NVHVXDU���WHVOLPDW�NDSVDPÕQD�ED÷OÕ�RODUDN�
Not 
0LNURILEHU�EH]OHU�NXUXWXFX�LoHULVLQGH�NXUXWXOPD\D�X\�
JXQ�GH÷LOGLU�
Not 
%H]OHULQ�\ÕNDQPDVÕQD�\|QHOLN�RODUDN�EH]OHULQ��]HULQGHNL�
\|QHUJHOHUH�GLNNDW�HGLQL]��%H]LQ�NLUOHUL�L\L�HPHELOPHVLQL�
LoLQ�NXPDú�\XPXúDWÕFÕ�NXOODQÕOPDPDVÕ�JHUHNLU�
�� <HU�EH]OHUL�YH�NÕOÕIODUÕQÕ�oDPDúÕU�PDNLQHVLQGH�DVJDUL�

���&
GH�\ÕND\ÕQÕ]�

Arızalarda yardım
$UÕ]DODUÕQ�VHEHSOHUL�oR÷X�]DPDQ�DúD÷ÕGDNL�JHQHO�EDNÕú�
\DUGÕPÕ\OD�NHQGLQL]�JLGHUHELOHFH÷LQL]�NDGDU�EDVLWWLU��.D�
UDUVÕ]OÕN�GXUXPXQGD�YH\D�EXUDGD�DGÕ�JHoPH\HQ�DUÕ]D�
ODUGD�O�WIHQ�\HWNLOL�P�úWHUL�KL]PHWOHULQH�EDúYXUXQ�
! UYARI
Elektrik çarpması ve yanma tehlikesi
&LKD]�HOHNWULN�úHEHNHVLQH�ED÷OÕ�ROGX÷X�YH\D�KHQ�]�VR�
÷XGX÷X�V�UHFH��VRUXQ�JLGHUPH�JHUoHNOHúWLUPHN�WHKOLNH�
OLGLU��
(OHNWULN�úHEHNHVL�ILúLQL�oHNLQ�
&LKD]Õ�VR÷XPD\D�EÕUDNÕQ�
Su yetersizliği kontrol ışığı kırmızı yanıp sönüyor
3RPSDQÕQ�NXUX�oDOÕúPD�NRUXPDVÕ�HWNLQOHúWLULOGL�
�� &LKD]Õ�NDSDWÕQ�YH�WHNUDU�DoÕQ�
�� .LUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQXQ�GR÷UX�\HUOHúWLULOGL÷LQGHQ�

YH�GHSRGD�\HWHUOL�VX�EXOXQGX÷XQGDQ�HPLQ�ROXQ�
Su yetersizliği kontrol ışığı sürekli kırmızı yanıyor
6X�GHSRVXQGD�VX�\RN�
�� 6X�GHSRVXQD�VX�LODYH�HGLQ��EDNÕQÕ]�%|O�P�6X�LODYH�

HWPH�
Buhar koluna basılamıyor
%XKDU�NROX�oRFXN�HPQL\HWL�LOH�HPQL\HWH�DOÕQPÕúWÕU�
z dRFXN�HPQL\HWLQL��EXKDU�PLNWDUÕ�VHoLP�úDOWHUL��|QH

JHWLULQ�
%XKDU�NROXQXQ�EORNDMÕ�NDOGÕUÕOÕU�

Depoda yeterli su olmasına rağmen buhar yok / az 
buhar var
.LUHo�JLGHUPH�NDUWXúX�\HUOHúWLULOPHPLú�YH\D�\DQOÕú�\HU�
OHúWLULOPLú�
z �.LUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQX�\HUOHúWLULQ�YH\D�GR÷UX�\HU�

OHúWLULQ�
.LUHo�JLGHUPH�NDUWXúX�VX�GROGXUPD�VÕUDVÕQGD�oÕNDUÕOGÕ�
z .LUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQX�GROGXUPD�VÕUDVÕQGD�FLKD]�

GD�EÕUDNÕQ�
<HQL�NLUHo�JLGHUPH�NDUWXúX�\HUOHúWLULOGL�
z %XKDU�NROXQX�V�UHNOL�EDVÕOÕ�WXWXQ�

<DNO�����VDQL\H�VRQUD�WDP�EXKDU�J�F��HOGH�HGLOLU�
Kırmızı kontrol ışığı "Kireç giderme kartuşu değiş-
tir" yanıyor / yanıp sönüyor
.LUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQXQ�oDOÕúPD�V�UHVL�\DNÕQGD�VRQD�
HUHFHN�
z <HQL�NLUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQX�\HUOHúWLULQ�YH�EDNÕP�

J|VWHUJHVLQL�VÕIÕUOD\ÕQ��EDNÕQÕ]�%|O�P�.LUHo�JLGHUPH�
NDUWXúXQXQ�GH÷LúWLULOPHVL�

.LUHo�JLGHUPH�NDUWXúX�GH÷LúLPLQGHQ�VRQUD�5(6(7�WX�
úXQD�EDVÕOPDGÕ�
z .LUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQX�\HUOHúWLUGLNWHQ�VRQUD�5(�

6(7�WXúXQX���VDQL\H�EDVÕOÕ�WXWXQ��EDNÕQÕ]�%|O�P�.L�
UHo�JLGHUPH�NDUWXúXQXQ�GH÷LúWLULOPHVL�

Cihaz kendiliğinden kapanıyor
.LUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQXQ�oDOÕúPD�V�UHVL�VRQD�HUGL
z <HQL�NLUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQX�\HUOHúWLULQ�YH�EDNÕP�

J|VWHUJHVLQL�VÕIÕUOD\ÕQ��EDNÕQÕ]�%|O�P�.LUHo�JLGHUPH�
NDUWXúXQXQ�GH÷LúWLULOPHVL�

.LUHo�JLGHUPH�NDUWXúX�GH÷LúLPLQGHQ�VRQUD�5(6(7�WX�
úXQD�EDVÕOPDGÕ�
z .LUHo�JLGHUPH�NDUWXúXQX�\HUOHúWLUGLNWHQ�VRQUD�5(�

6(7�WXúXQX���VDQL\H�EDVÕOÕ�WXWXQ��EDNÕQÕ]�%|O�P�.L�
UHo�JLGHUPH�NDUWXúXQXQ�GH÷LúWLULOPHVL�

Teknik bilgiler

7HNQLN�GH÷LúLNOLN�KDNNÕ�VDNOÕGÕU�

Содержание

Elektrik bağlantısı
*HULOLP 9 �������
)D] a �
)UHNDQV +] �����
.RUXPD�W�U� ,3;�
.RUXPD�VÕQÕIÕ ,
Performans verileri
,VÕWPD�SHUIRUPDQVÕ : ����
$]DPL�oDOÕúPD�EDVÕQFÕ 03D ����
,VÕWPD�V�UHVL 6DQL\H ��
6�UHNOL�EXKDUODPD J�GN ��
$]DPL�EXKDU�úRNX J�GN ���
Dolum miktarı
6X�GHSRVX O ���
Ebatlar ve ağırlıklar
$÷ÕUOÕN��DNVHVXDUODU�KDULo� NJ ���
8]XQOXN PP ���
*HQLúOLN PP ���
<�NVHNOLN PP ���
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Общие указания
ɉɟɪɟɞ�ɩɟɪɜɵɦ�ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ�ɭɫɬɪɨɣ�
ɫɬɜɚ�ɨɡɧɚɤɨɦɢɬɶɫɹ�ɫ�ɞɚɧɧɨɣ�ɨɪɢɝɢ�
ɧɚɥɶɧɨɣ�ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɟɣ�ɩɨ�ɷɤɫɩɥɭɚɬɚ�

ɰɢɢ�ɢ�ɩɪɢɥɚɝɚɟɦɵɦɢ�ɭɤɚɡɚɧɢɹɦɢ�ɩɨ�ɬɟɯɧɢɤɟ�ɛɟɡɨ�
ɩɚɫɧɨɫɬɢ��Ⱦɟɣɫɬɜɨɜɚɬɶ�ɜ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɫ�ɧɢɦɢ�
ɋɨɯɪɚɧɹɬɶ�ɨɛɟ�ɛɪɨɲɸɪɵ�ɞɥɹ�ɞɚɥɶɧɟɣɲɟɝɨ�ɩɨɥɶɡɨ�
ɜɚɧɢɹ�ɢɥɢ�ɞɥɹ�ɫɥɟɞɭɸɳɟɝɨ�ɜɥɚɞɟɥɶɰɚ�

Использование по назначению
ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɨ�ɬɨɥɶɤɨ�ɞɥɹ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚ�
ɧɢɹ�ɜ�ɞɨɦɚɲɧɟɦ�ɯɨɡɹɣɫɬɜɟ��ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɩɪɟɞɧɚɡɧɚ�
ɱɟɧɨ�ɞɥɹ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɩɚɪɨɦ�ɢ�ɦɨɠɟɬ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶɫɹ�ɫ�
ɩɨɞɯɨɞɹɳɢɦɢ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɹɦɢ�ɜ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɫ�
ɨɩɢɫɚɧɢɟɦ�ɜ�ɞɚɧɧɨɣ�ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ�ɩɨ�ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ��
Ɇɨɸɳɢɟ�ɫɪɟɞɫɬɜɚ�ɧɟ�ɬɪɟɛɭɸɬɫɹ��ɇɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�ɫɨ�
ɛɥɸɞɚɬɶ�ɭɤɚɡɚɧɢɹ�ɩɨ�ɬɟɯɧɢɤɟ�ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ�

Защита окружающей среды
ɍɩɚɤɨɜɨɱɧɵɟ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ�ɩɨɞɞɚɸɬɫɹ�ɜɬɨɪɢɱ�
ɧɨɣ�ɩɟɪɟɪɚɛɨɬɤɟ��ɍɩɚɤɨɜɤɭ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�ɭɬɢɥɢ�
ɡɢɪɨɜɚɬɶ�ɛɟɡ�ɭɳɟɪɛɚ�ɞɥɹ�ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ�ɫɪɟɞɵ�
ɗɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɟ�ɢ�ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɱɚ�
ɫɬɨ�ɫɨɞɟɪɠɚɬ�ɰɟɧɧɵɟ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɵ��ɩɪɢɝɨɞɧɵɟ�
ɞɥɹ�ɜɬɨɪɢɱɧɨɣ�ɩɟɪɟɪɚɛɨɬɤɢ��ɢ�ɡɚɱɚɫɬɭɸ�ɬɚɤɢɟ�
ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɵ��ɤɚɤ�ɛɚɬɚɪɟɢ��ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɵ�ɢɥɢ�

ɦɚɫɥɨ��ɤɨɬɨɪɵɟ�ɩɪɢ�ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨɦ�ɨɛɪɚɳɟɧɢɢ�ɢɥɢ�
ɧɟɧɚɞɥɟɠɚɳɟɣ�ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɢ�ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɹɸɬ�ɩɨɬɟɧɰɢ�
ɚɥɶɧɭɸ�ɨɩɚɫɧɨɫɬɶ�ɞɥɹ�ɡɞɨɪɨɜɶɹ�ɢ�ɷɤɨɥɨɝɢɢ��Ɍɟɦ�ɧɟ�
ɦɟɧɟɟ��ɞɚɧɧɵɟ�ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɵ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵ�ɞɥɹ�ɩɪɚ�
ɜɢɥɶɧɨɣ�ɪɚɛɨɬɵ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ��ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɚ��ɨɛɨɡɧɚɱɟɧ�
ɧɵɟ�ɷɬɢɦ�ɫɢɦɜɨɥɨɦ��ɡɚɩɪɟɳɟɧɨ�ɭɬɢɥɢɡɢɪɨɜɚɬɶ�ɜɦɟ�
ɫɬɟ�ɫ�ɛɵɬɨɜɵɦɢ�ɨɬɯɨɞɚɦɢ�
Указания по ингредиентам (REACH)
Ⱦɥɹ�ɩɨɥɭɱɟɧɢɹ�ɚɤɬɭɚɥɶɧɨɣ�ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɢ�ɨɛ�ɢɧɝɪɟɞɢ�
ɟɧɬɚɯ�ɫɦ��www.kaercher.com/REACH

Принадлежности и запасные 
части

ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ�ɬɨɥɶɤɨ�ɨɪɢɝɢɧɚɥɶɧɵɟ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨ�
ɫɬɢ�ɢ�ɡɚɩɚɫɧɵɟ�ɱɚɫɬɢ��Ɍɨɥɶɤɨ�ɨɧɢ�ɝɚɪɚɧɬɢɪɭɸɬ�ɛɟɡɨ�
ɩɚɫɧɭɸ�ɢ�ɛɟɫɩɟɪɟɛɨɣɧɭɸ�ɪɚɛɨɬɭ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
Ⱦɥɹ�ɩɨɥɭɱɟɧɢɹ�ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɢ�ɨ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɹɯ�ɢ�
ɡɚɩɱɚɫɬɹɯ�ɫɦ��www.kaercher.com�

Комплект поставки
Ʉɨɦɩɥɟɤɬɚɰɢɹ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɭɤɚɡɚɧɚ�ɧɚ�ɭɩɚɤɨɜɤɟ��ɉɪɢ�
ɪɚɫɩɚɤɨɜɤɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ�ɤɨɦɩɥɟɤɬɚɰɢɸ��
ɉɪɢ�ɨɛɧɚɪɭɠɟɧɢɢ�ɧɟɞɨɫɬɚɸɳɢɯ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɟɣ�
ɢɥɢ�ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɣ��ɩɨɥɭɱɟɧɧɵɯ�ɜɨ�ɜɪɟɦɹ�ɬɪɚɧɫɩɨɪ�
ɬɢɪɨɜɤɢ��ɫɥɟɞɭɟɬ�ɭɜɟɞɨɦɢɬɶ�ɬɨɪɝɨɜɭɸ�ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɸ��
ɩɪɨɞɚɜɲɭɸ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�

Гарантия
ȼ�ɤɚɠɞɨɣ�ɫɬɪɚɧɟ�ɞɟɣɫɬɜɭɸɬ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɟ�ɝɚɪɚɧ�
ɬɢɣɧɵɟ�ɭɫɥɨɜɢɹ��ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɵɟ�ɭɩɨɥɧɨɦɨɱɟɧɧɨɣ�
ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɟɣ�ɩɨ�ɫɛɵɬɭ�ɧɚɲɟɣ�ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ��ȼɨɡɦɨɠ�
ɧɵɟ�ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɢ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɜ�ɬɟɱɟɧɢɟ�ɝɚɪɚɧɬɢɣ�
ɧɨɝɨ�ɫɪɨɤɚ�ɦɵ�ɭɫɬɪɚɧɹɟɦ�ɛɟɫɩɥɚɬɧɨ��ɟɫɥɢ�ɩɪɢɱɢɧɚ�
ɡɚɤɥɸɱɚɟɬɫɹ�ɜ�ɞɟɮɟɤɬɚɯ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɨɜ�ɢɥɢ�ɩɪɨɢɡɜɨɞ�
ɫɬɜɟɧɧɵɯ�ɛɪɚɤɟ��ȼ�ɫɥɭɱɚɟ�ɜɨɡɧɢɤɧɨɜɟɧɢɹ�ɩɪɟɬɟɧɡɢɣ�
ɜ�ɬɟɱɟɧɢɟ�ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ�ɫɪɨɤɚ�ɩɪɨɫɶɛɚ�ɨɛɪɚɳɚɬɶɫɹ�ɫ�
ɱɟɤɨɦ�ɨ�ɩɨɤɭɩɤɟ�ɜ�ɬɨɪɝɨɜɭɸ�ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɸ��ɩɪɨɞɚɜ�
ɲɭɸ�ɢɡɞɟɥɢɟ�ɢɥɢ�ɜ�ɛɥɢɠɚɣɲɭɸ�ɭɩɨɥɧɨɦɨɱɟɧɧɭɸ�
ɫɥɭɠɛɭ�ɫɟɪɜɢɫɧɨɝɨ�ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹ�
�Ⱥɞɪɟɫ�ɭɤɚɡɚɧ�ɧɚ�ɨɛɨɪɨɬɟ�

Предохранительные устройства
! ОСТОРОЖНО
Отсутствующие или измененные предохрани-
тельные устройства
ɉɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶɧɵɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɵ�ɞɥɹ�
ɜɚɲɟɣ�ɡɚɳɢɬɵ�
Ɂɚɩɪɟɳɟɧɨ�ɢɡɦɟɧɹɬɶ�ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶɧɵɟ�ɭɫɬɪɨɣ�
ɫɬɜɚ�ɢɥɢ�ɩɪɟɧɟɛɪɟɝɚɬɶ�ɢɦɢ�

Символы на устройстве
�ȼ�ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ�ɨɬ�ɬɢɩɚ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�

Регулятор давления
ȿɫɥɢ�ɜ�ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ�ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɢ�ɜɨɡɧɢɤɚɟɬ�ɢɡɛɵ�
ɬɨɱɧɨɟ�ɩɨɜɵɲɟɧɢɟ�ɞɚɜɥɟɧɢɹ��ɞɥɹ�ɟɝɨ�ɫɛɪɨɫɚ�ɜ�ɨɤɪɭ�
ɠɚɸɳɭɸ�ɫɪɟɞɭ�ɫɥɭɠɢɬ�ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶɧɵɣ�ɤɥɚɩɚɧ��

Плавкий предохранитель
ɉɥɚɜɤɢɣ�ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ�ɩɪɟɞɨɬɜɪɚɳɚɟɬ�ɩɟɪɟɝɪɟɜ�
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ��ȼ�ɫɥɭɱɚɟ�ɩɟɪɟɝɪɟɜɚ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɩɥɚɜɤɢɣ�
ɩɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ�ɨɬɫɨɟɞɢɧɹɟɬ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɨɬ�ɫɟɬɢ�
ɉɟɪɟɞ�ɜɨɡɨɛɧɨɜɥɟɧɢɟɦ�ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
ɫɥɟɞɭɟɬ�ɨɛɪɚɬɢɬɶɫɹ�ɜ�ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɸɳɭɸ�ɫɟɪɜɢɫɧɭɸ�
ɫɥɭɠɛɭ�.b5&+(5�

Описание устройства
ȼ�ɞɚɧɧɨɣ�ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ�ɩɨ�ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ�ɩɪɢɜɟɞɟɧɨ�
ɨɩɢɫɚɧɢɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɫ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɣ�ɤɨɦɩɥɟɤɬɚɰɢ�
ɟɣ��Ʉɨɦɩɥɟɤɬɚɰɢɹ�ɨɬɥɢɱɚɟɬɫɹ�ɜ�ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ�ɨɬ�ɦɨ�
ɞɟɥɢ��ɫɦ��ɭɩɚɤɨɜɤɭ��
Рисунки см. на страницах с рисунками.
Рисунок A
� Ʉɚɪɬɪɢɞɠ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ

� ɇɚɥɢɜɧɚɹ�ɝɨɪɥɨɜɢɧɚ�ɞɥɹ�ɜɨɞɵ

� Ɋɭɱɤɚ�ɞɥɹ�ɩɟɪɟɧɨɫɤɢ

� Ⱦɟɪɠɚɬɟɥɶ�ɞɥɹ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɟɣ

� ɂɧɞɢɤɚɰɢɹ�ɞɢɫɩɥɟɹ

� Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɚɹ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ��ɡɟɥɟɧɚɹ���©ɇɚɥɢɱɢɟ�ɫɟ�
ɬɟɜɨɝɨ�ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹª

Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ�ɨɠɨɝɨɜ��ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɶ�
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɜɨ�ɜɪɟɦɹ�ɪɚɛɨɬɵ�ɧɚɝɪɟɜɚ�
ɟɬɫɹ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬɶ�ɨɛɜɚɪɢɜɚɧɢɹ�ɩɚɪɨɦ

ɉɪɨɱɢɬɚɬɶ�ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɸ�ɩɨ�ɷɤɫɩɥɭɚɬɚ�
ɰɢɢ
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� Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɚɹ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ��ɤɪɚɫɧɚɹ���©ɇɟɞɨɫɬɚɬɨɤ�
ɜɨɞɵª

� Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɚɹ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ��ɤɪɚɫɧɚɹ���©Ɂɚɦɟɧɚ�ɤɚɪ�
ɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢª

� Ʉɧɨɩɤɚ�5(6(7��©ɇɚɫɬɪɨɣɤɚ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ�ɜɨɞɵª

�� ȼɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ��©ȼɤɥ�ª

�� ȼɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ��©ȼɵɤɥ�ª

�� ɉɚɪɤɨɜɨɱɧɵɣ�ɞɟɪɠɚɬɟɥɶ�ɧɚɫɚɞɤɢ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ

�� ɋɟɬɟɜɨɣ�ɤɚɛɟɥɶ�ɫɨ�ɲɬɟɩɫɟɥɶɧɨɣ�ɜɢɥɤɨɣ

�� Ʉɨɥɟɫɚ����ɲɬ��

�� ɇɚɩɪɚɜɥɹɸɳɢɣ�ɪɨɥɢɤ

�� ɉɚɪɨɜɨɣ�ɩɢɫɬɨɥɟɬ

�� Ɋɵɱɚɝ�ɩɨɞɚɱɢ�ɩɚɪɚ

�� Ʉɧɨɩɤɚ�ɪɚɡɛɥɨɤɢɪɨɜɤɢ

�� ɉɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɶ�ɪɚɫɯɨɞɚ�ɩɚɪɚ��ɫ�ɡɚɳɢɬɨɣ�ɨɬ�ɞɟɬɟɣ�

�� ɉɚɪɨɜɨɣ�ɲɥɚɧɝ

�� Ɍɨɱɟɱɧɨɟ�ɫɨɩɥɨ

�� Ʉɪɭɝɥɚɹ�ɳɟɬɤɚ��ɦɚɥɟɧɶɤɚɹ��ɱɟɪɧɚɹ�

�� �Ʉɪɭɝɥɚɹ�ɳɟɬɤɚ��ɦɚɥɟɧɶɤɚɹ��ɠɟɥɬɚɹ�

�� �Ɇɨɳɧɨɟ�ɫɨɩɥɨ

�� �Ʉɪɭɝɥɚɹ�ɳɟɬɤɚ��ɛɨɥɶɲɚɹ�

�� Ɋɭɱɧɚɹ�ɧɚɫɚɞɤɚ

�� ɑɟɯɨɥ�ɢɡ�ɦɢɤɪɨɮɢɛɪɵ�ɞɥɹ�ɪɭɱɧɨɣ�ɧɚɫɚɞɤɢ

�� �Ⱥɛɪɚɡɢɜɧɚɹ�ɫɚɥɮɟɬɤɚ�ɢɡ�ɦɢɤɪɨɮɢɛɪɵ�ɞɥɹ�
ɪɭɱɧɨɣ�ɧɚɫɚɞɤɢ

�� ɍɞɥɢɧɢɬɟɥɶɧɵɟ�ɬɪɭɛɤɢ��� ɲɬ��

�� Ʉɧɨɩɤɚ�ɪɚɡɛɥɨɤɢɪɨɜɤɢ

�� ɇɚɫɚɞɤɚ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ

�� ɋɨɟɞɢɧɟɧɢɟ�ɥɢɩɭɱɤɚ

�� ɋɚɥɮɟɬɤɚ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�ɢɡ�ɦɢɤɪɨɮɢɛɪɵ��� ɲɬ��

�� �ɋɚɥɮɟɬɤɚ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�ɢɡ�ɦɢɤɪɨɮɢɛɪɵ��� ɲɬ��

�� �ɋɤɨɥɶɡɹɳɚɹ�ɧɚɫɚɞɤɚ�ɞɥɹ�ɤɨɜɪɨɜ

 ɜ�ɤɚɱɟɫɬɜɟ�ɨɩɰɢɢ

Первый ввод в эксплуатацию
ВНИМАНИЕ
Повреждение устройства из-за образования на-
кипи
Ɉɩɬɢɦɚɥɶɧɚɹ�ɪɚɛɨɬɚ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚ�
ɤɢɩɢ�ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ�ɬɨɥɶɤɨ�ɜ�ɬɨɦ�ɫɥɭɱɚɟ��ɟɫɥɢ�ɩɟ�
ɪɟɞ���ɵɦ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ�ɧɚɫɬɪɨɢɬɶ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɧɚ�
ɠɟɫɬɤɨɫɬɶ�ɦɟɫɬɧɨɣ�ɜɨɞɵ�
ɇɚɫɬɪɨɢɬɶ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɧɚ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɶ�ɦɟɫɬɧɨɣ�ɜɨɞɵ�
ɉɟɪɟɞ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɜ�ɪɟɝɢɨɧɟ�ɫ�ɞɪɭ�
ɝɨɣ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɶɸ�ɜɨɞɵ��ɧɚɩɪɢɦɟɪ��ɩɨɫɥɟ�ɩɟɪɟɟɡɞɚ��
ɧɚɫɬɪɨɢɬɶ�ɟɝɨ�ɧɚ�ɷɬɭ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɶ�ɜɨɞɵ�
�� ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�ɜ�ɨɬ�

ɜɟɪɫɬɢɟ�ɢ�ɩɪɢɠɚɬɶ�ɞɥɹ�ɩɪɨɱɧɨɣ�ɩɨɫɚɞɤɢ�
Рисунок C

�� ɇɚɫɬɪɨɢɬɶ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɶ�ɜɨɞɵ��ɫɦ��ɝɥɚɜɭ��ɇɚɫɬɪɨɣɤɚ
ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ�ɜɨɞɵ�

Монтаж
Установка принадлежностей

�� ȼɫɬɚɜɢɬɶ�ɢ�ɡɚɮɢɤɫɢɪɨɜɚɬɶ�ɧɚɩɪɚɜɥɹɸɳɢɣ�ɪɨɥɢɤ
ɢ�ɪɚɛɨɱɢɟ�ɤɨɥɟɫɚ�
Рисунок B

�� Ɉɬɤɪɵɬɵɣ�ɤɨɧɟɰ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ�ɧɚɞɜɢɝɚɬɶ�ɧɚ�
ɩɚɪɨɜɨɣ�ɩɢɫɬɨɥɟɬ��ɩɨɤɚ�ɤɧɨɩɤɚ�ɪɚɡɛɥɨɤɢɪɨɜɤɢ�ɩɚ�
ɪɨɜɨɝɨ�ɩɢɫɬɨɥɟɬɚ�ɧɟ�ɡɚɮɢɤɫɢɪɭɟɬɫɹ�
Рисунок H

�� Ɉɬɤɪɵɬɵɣ�ɤɨɧɟɰ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ�ɧɚɞɜɢɧɭɬɶ�ɧɚ�
ɬɨɱɟɱɧɨɟ�ɫɬɪɭɣɧɨɟ�ɫɨɩɥɨ�
Рисунок I

�� ɋɨɟɞɢɧɢɬɶ�ɭɞɥɢɧɢɬɟɥɶɧɵɟ�ɬɪɭɛɤɢ�ɫ�ɩɚɪɨɜɵɦ�ɩɢ�
ɫɬɨɥɟɬɨɦ�
D ɇɚɞɜɢɝɚɬɶ���ɭɸ ɭɞɥɢɧɢɬɟɥɶɧɭɸ�ɬɪɭɛɤɭ�ɞɨ�ɬɟɯ�

ɩɨɪ��ɩɨɤɚ�ɤɧɨɩɤɚ�ɪɚɡɛɥɨɤɢɪɨɜɤɢ�ɩɚɪɨɜɨɝɨ�ɩɢ�
ɫɬɨɥɟɬɚ�ɧɟ�ɡɚɮɢɤɫɢɪɭɟɬɫɹ�
ɋɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶɧɚɹ�ɬɪɭɛɤɚ�ɩɪɢɫɨɟɞɢɧɟɧɚ�

E ɇɚɞɜɢɧɭɬɶ���ɭɸ ɭɞɥɢɧɢɬɟɥɶɧɭɸ�ɬɪɭɛɤɭ�ɧɚ���
ɭɸ ɭɞɥɢɧɢɬɟɥɶɧɭɸ�ɬɪɭɛɤɭ�
ɋɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶɧɵɟ�ɬɪɭɛɤɢ�ɩɪɢɫɨɟɞɢɧɟɧɵ�

Рисунок J
�� ɉɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɶ�ɢ�ɢɥɢ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�ɧɚɞɜɢ�

ɧɭɬɶ�ɧɚ�ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ�ɤɨɧɟɰ�ɭɞɥɢɧɢɬɟɥɶɧɨɣ�ɬɪɭɛɤɢ�
Рисунок K
ɉɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɶ�ɩɪɢɫɨɟɞɢɧɟɧɚ�

Отсоединение принадлежности
�� ɉɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɶ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ�ɩɚɪɚ�ɩɟɪɟɜɟɫɬɢ�ɜ�ɡɚ�

ɞɧɟɟ�ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ�
Ɋɵɱɚɝ�ɩɨɞɚɱɢ�ɩɚɪɚ�ɡɚɛɥɨɤɢɪɨɜɚɧ�

�� ɇɚɠɚɬɶ�ɤɧɨɩɤɭ�ɪɚɡɛɥɨɤɢɪɨɜɤɢ�ɢ�ɪɚɫɫɨɟɞɢɧɢɬɶ�
ɞɟɬɚɥɢ�
Рисунок N

Эксплуатация
Заливка воды

Ȼɚɤ�ɞɥɹ�ɜɨɞɵ�ɦɨɠɟɬ�ɛɵɬɶ�ɧɚɩɨɥɧɟɧ�ɜ�ɥɸɛɨɣ�ɦɨɦɟɧɬ�
ВНИМАНИЕ
Повреждения устройства
ɉɪɢ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ�ɜɨɞɵ�ɧɟɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɟɝɨ�ɤɚɱɟ�
ɫɬɜɚ�ɦɨɠɟɬ�ɩɪɨɢɡɨɣɬɢ�ɡɚɫɨɪɟɧɢɟ�ɫɨɩɟɥ�ɢ�ɩɨɜɪɟɠɞɟ�
ɧɢɟ�ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɚ�ɭɪɨɜɧɹ�ɜɨɞɵ�
ɇɟ�ɡɚɥɢɜɚɬɶ�ɤɨɧɞɟɧɫɚɰɢɨɧɧɭɸ�ɜɨɞɭ�ɢɡ�ɫɭɲɢɥɶɧɨɣ�
ɦɚɲɢɧɵ�
ɇɟ�ɡɚɥɢɜɚɬɶ�ɫɨɛɪɚɧɧɭɸ�ɞɨɠɞɟɜɭɸ�ɜɨɞɭ�
ɇɟ�ɡɚɥɢɜɚɬɶ�ɦɨɸɳɢɟ�ɫɪɟɞɫɬɜɚ�ɢɥɢ�ɞɪɭɝɢɟ�ɞɨɛɚɜɤɢ�
�ɧɚɩɪɢɦɟɪ��ɚɪɨɦɚɬɢɡɚɬɨɪɵ��
�� ɇɚɥɢɬɶ�ɜ�ɛɚɤ�ɦɚɤɫɢɦɭɦ�� ɥ�ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɨɣ�ɜɨɞɵ��

Рисунок D
Включение устройства

ВНИМАНИЕ
Повреждение устройства из-за неправильной 
настройки жесткости воды
Ɉɩɬɢɦɚɥɶɧɚɹ�ɪɚɛɨɬɚ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚ�
ɤɢɩɢ�ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ�ɬɨɥɶɤɨ�ɜ�ɫɥɭɱɚɟ�ɧɚɫɬɪɨɣɤɢ�
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɧɚ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɶ�ɦɟɫɬɧɨɣ�ɜɨɞɵ��ɉɪɢ�ɧɟɩɪɚ�
ɜɢɥɶɧɨɣ�ɧɚɫɬɪɨɣɤɟ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ�ɜɨɞɵ�ɜ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟ�ɦɨ�
ɠɟɬ�ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɶɫɹ�ɧɚɤɢɩɶ��
ɇɚɫɬɪɨɢɬɶ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɩɟɪɟɞ���ɵɦ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ�
ɧɚ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɶ�ɦɟɫɬɧɨɣ�ɜɨɞɵ��ɫɦ��ɝɥɚɜɭ��ɇɚɫɬɪɨɣɤɚ�
ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ�ɜɨɞɵ��
Примечание 
ɉɪɢ���ɨɣ ɨɛɪɚɛɨɬɤɟ�ɩɚɪɨɦ�ɩɨɫɥɟ�ɫɴɟɦɚ�ɢ�ɩɨɜɬɨɪɧɨɣ�
ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�ɜɵɯɨɞ�
ɩɚɪɚ�ɦɨɠɟɬ�ɛɵɬɶ�ɫɥɚɛɵɦ�ɢɥɢ�ɧɟɪɚɜɧɨɦɟɪɧɵɦ�ɢ�ɦɨ�
ɝɭɬ�ɜɵɫɬɭɩɚɬɶ�ɤɚɩɥɢ�ɜɨɞɵ��ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɭ�ɩɨɬɪɟɛɭɟɬɫɹ�



86 Русский

ɧɟɦɧɨɝɨ�ɜɪɟɦɟɧɢ�ɞɥɹ�ɡɚɩɨɥɧɟɧɢɹ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɜɨɞɨɣ��
Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�ɩɨɞɚɜɚɟɦɨɝɨ�ɩɚɪɚ�ɩɨɫɬɨɹɧɧɨ�ɭɜɟɥɢɱɢ�
ɜɚɟɬɫɹ��ɢ�ɩɪɢɛɥɢɡɢɬɟɥɶɧɨ�ɱɟɪɟɡ����ɫɟɤɭɧɞ�ɩɨɞɚɱɚ�
ɞɨɫɬɢɝɚɟɬ�ɦɚɤɫɢɦɭɦɚ�
�� ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɧɚ�ɩɪɨɱɧɨɟ�ɨɫɧɨɜɚɧɢɟ�
�� ȼɫɬɚɜɢɬɶ�ɫɟɬɟɜɨɣ�ɲɬɟɤɟɪ�ɜ�ɪɨɡɟɬɤɭ�

D ɇɚɠɚɬɶ�ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ�©ȼɤɥ�ª�
Рисунок E

�� ɋɜɟɬɢɬɫɹ�ɡɟɥɟɧɚɹ�ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɚɹ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ�©ɇɚ�
ɝɪɟɜª�
ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɝɨɬɨɜɨ�ɤ�ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ�ɱɟɪɟɡ�
�� ɫɟɤɭɧɞ�
Рисунок F

Регулировка количества пара
ɋ�ɩɨɦɨɳɶɸ�ɩɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɹ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ�ɩɚɪɚ�ɜɵɩɨɥ�
ɧɹɟɬɫɹ�ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɤɚ�ɩɨɞɚɜɚɟɦɨɝɨ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ�ɩɚɪɚ��
ɉɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɶ�ɢɦɟɟɬ�� ɩɨɥɨɠɟɧɢɹ�

�� ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɩɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɶ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɚ�ɩɚɪɚ�ɜ
ɧɭɠɧɨɟ�ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ�

�� ɇɚɠɚɬɶ�ɪɵɱɚɝ�ɩɨɞɚɱɢ�ɩɚɪɚ�
�� ɉɟɪɟɞ�ɧɚɱɚɥɨɦ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɧɚɩɪɚɜɢɬɶ�ɩɚɪɨɜɨɣ�ɩɢ�

ɫɬɨɥɟɬ�ɧɚ�ɫɚɥɮɟɬɤɭ��ɩɨɤɚ�ɩɨɞɚɱɚ�ɩɚɪɚ�ɧɟ�ɫɬɚɧɟɬ�
ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨɣ�

Доливание воды
ɉɪɢ�ɧɟɞɨɫɬɚɬɨɱɧɨɦ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɟ�ɜɨɞɵ�ɩɨɫɬɨɹɧɧɨ�ɫɜɟ�
ɬɢɬɫɹ�ɤɪɚɫɧɚɹ�ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɚɹ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ�©ɇɟɞɨɫɬɚɬɨɤ�
ɜɨɞɵª�
Ⱦɥɹ�ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ�ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɣ�ɦɨɳɧɨɫɬɢ�ɩɚɪɚ�ɧɟɨɛ�
ɯɨɞɢɦɨ�ɞɨɥɢɜɚɬɶ�ɜɨɞɭ�ɱɟɪɟɡ�ɤɪɵɲɤɭ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�
ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ��ɉɪɢ�ɞɨɥɢɜɚɧɢɢ�ɜɨɞɵ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�
ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�ɨɫɬɚɟɬɫɹ�ɜ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟ�
Примечание 
ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɨ�ɡɚɳɢɬɨɣ�ɧɚɫɨɫɚ�ɨɬ�ɫɭɯɨɝɨ�
ɯɨɞɚ��ȿɫɥɢ�ɧɚɫɨɫ�ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɟ�ɜɪɟɦɹ�ɪɚɛɨɬɚɟɬ�
ɜɫɭɯɭɸ��ɧɚɩɪɢɦɟɪ��ɟɫɥɢ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚ�
ɤɢɩɢ�ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧ�ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨ��ɧɚɫɨɫ�ɨɬɤɥɸɱɚɟɬɫɹ�ɢ�
ɧɚɱɢɧɚɟɬ�ɦɢɝɚɬɶ�ɤɪɚɫɧɚɹ�ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɚɹ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ�
©ɇɟɞɨɫɬɚɬɨɤ�ɜɨɞɵª�
ɑɬɨɛɵ�ɫɧɨɜɚ�ɦɨɠɧɨ�ɛɵɥɨ�ɷɤɫɩɥɭɚɬɢɪɨɜɚɬɶ�ɭɫɬɪɨɣ�
ɫɬɜɨ��ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�ɟɝɨ�ɨɬɤɥɸɱɢɬɶ�ɢ�ɫɧɨɜɚ�ɜɤɥɸɱɢɬɶ��
ɉɪɢ�ɷɬɨɦ�ɫɥɟɞɭɟɬ�ɭɛɟɞɢɬɶɫɹ��ɱɬɨ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɜɫɬɚɜɥɟɧ�
ɩɪɚɜɢɥɶɧɨ��ɚ�ɜ�ɛɚɤɟ�ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ�ɞɨɫɬɚɬɨɱɧɨɟ�ɤɨɥɢɱɟ�
ɫɬɜɨ�ɜɨɞɵ�
�� ɑɟɪɟɡ�ɤɪɵɲɤɭ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�

ɡɚɥɢɬɶ�ɜ�ɛɚɤ�� ɥ�ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɨɣ�ɜɨɞɵ�
Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɚɹ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ�©ɇɟɞɨɫɬɚɬɨɤ�ɜɨɞɵª�ɝɚɫ�
ɧɟɬ�

Приостановка работы
ɋ�ɰɟɥɶɸ�ɷɤɨɧɨɦɢɢ�ɷɧɟɪɝɢɢ�ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɟɦ�ɨɬɤɥɸɱɚɬɶ�
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɩɪɢ�ɩɟɪɟɪɵɜɚɯ�ɜ�ɪɚɛɨɬɟ�ɛɨɥɟɟ��� ɦɢɧɭɬ�
�� ɇɚɠɚɬɶ�ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ�©ȼɵɤɥ�ª�

Выключение устройства
�� ɇɚɠɚɬɶ�ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ�©ȼɵɤɥ�ª�

Рисунок O
ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɜɵɤɥɸɱɟɧɨ�

�� ɇɚɠɢɦɚɬɶ�ɪɵɱɚɝ�ɩɨɞɚɱɢ�ɩɚɪɚ��ɩɨɤɚ�ɧɟ�ɩɪɟɤɪɚɬɢɬ�
ɫɹ�ɜɵɯɨɞ�ɩɚɪɚ�
Рисунок P
ɉɚɪɨɜɨɣ�ɪɟɡɟɪɜɭɚɪ�ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ�ɜ�ɛɟɡɧɚɩɨɪɧɨɦ�ɫɨ�
ɫɬɨɹɧɢɢ�

�� ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɡɚɳɢɬɭ�ɨɬ�ɞɟɬɟɣ��ɩɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɶ�ɤɨ�
ɥɢɱɟɫɬɜɚ�ɩɚɪɚ��ɜ�ɡɚɞɧɟɟ�ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ�
Ɋɵɱɚɝ�ɩɨɞɚɱɢ�ɩɚɪɚ�ɡɚɛɥɨɤɢɪɨɜɚɧ�

�� ɂɡɜɥɟɱɶ�ɫɟɬɟɜɨɣ�ɲɬɟɤɟɪ�ɢɡ�ɪɨɡɟɬɤɢ�
ВНИМАНИЕ
Повреждение устройства из-за застоя воды
ȿɫɥɢ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɧɟ�ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɬɫɹ�ɛɨɥɟɟ���ɦɟɫɹɰɟɜ��
ɜɨɞɚ�ɜ�ɛɚɤɟ�ɦɨɠɟɬ�ɢɫɩɨɪɬɢɬɶɫɹ�
ɉɟɪɟɞ�ɩɟɪɟɪɵɜɚɦɢ�ɜ�ɪɚɛɨɬɟ�ɨɩɨɪɨɠɧɢɬɶ�ɛɚɤ�ɞɥɹ�ɜɨɞɵ�
�� Ɉɩɨɪɨɠɧɢɬɶ�ɛɚɤ�ɞɥɹ�ɜɨɞɵ�

Рисунок S
Хранение устройства

�� ȼɫɬɚɜɢɬɶ�ɭɞɥɢɧɢɬɟɥɶɧɭɸ�ɬɪɭɛɤɭ�ɜ�ɞɟɪɠɚɬɟɥɶ�ɞɥɹ�
ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɟɣ�ɛɨɥɶɲɨɝɨ�ɪɚɡɦɟɪɚ�

�� ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɪɭɱɧɭɸ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɢ�ɬɨɱɟɱɧɨɟ�ɫɨɩɥɨ�ɧɚ�
ɭɞɥɢɧɢɬɟɥɶɧɵɟ�ɬɪɭɛɤɢ��

�� Ɂɚɤɪɟɩɢɬɶ�ɛɨɥɶɲɭɸ�ɤɪɭɝɥɭɸ�ɳɟɬɤɭ�ɧɚ�ɬɨɱɟɱɧɨɦ�
ɫɨɩɥɟ�

�� ȼɫɬɚɜɶɬɟ�ɦɚɥɟɧɶɤɭɸ�ɤɪɭɝɥɭɸ�ɳɟɬɤɭ�ɢ�ɫɨɩɥɚ�ɜ�
ɫɪɟɞɧɢɣ�ɞɟɪɠɚɬɟɥɶ�ɞɥɹ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɟɣ�

�� ɉɨɜɟɫɢɬɶ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�ɜ�ɩɚɪɤɨɜɨɱɧɨɟ�ɤɪɟ�
ɩɥɟɧɢɟ�
Рисунок Q

�� Ɉɛɦɨɬɚɬɶ�ɲɥɚɧɝ�ɩɨɞɚɱɢ�ɩɚɪɚ�ɜɨɤɪɭɝ�ɭɞɥɢɧɢɬɟɥɶ�
ɧɵɯ�ɬɪɭɛɨɤ�ɢ�ɜɫɬɚɜɢɬɶ�ɩɚɪɨɜɨɣ�ɩɢɫɬɨɥɟɬ�ɜ�ɧɚɫɚɞ�
ɤɭ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�
Рисунок R

�� Ɉɛɦɨɬɚɬɶ�ɫɟɬɟɜɨɣ�ɤɚɛɟɥɶ�ɜɨɤɪɭɝ�ɭɞɥɢɧɢɬɟɥɶɧɵɯ�
ɬɪɭɛɨɤ�

�� ɏɪɚɧɢɬɶ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɜ�ɫɭɯɨɦ�ɢ�ɡɚɳɢɳɟɧɧɨɦ�ɨɬ
ɦɨɪɨɡɨɜ�ɦɟɫɬɟ�

Важные указания по применению
Очистка полов

ɉɟɪɟɞ�ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɦɵ�ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɟɦ�
ɩɨɞɦɟɫɬɢ�ɢɥɢ�ɩɪɨɩɵɥɟɫɨɫɢɬɶ�ɩɨɥ��Ȼɥɚɝɨɞɚɪɹ�ɷɬɨɦɭ�
ɩɨɥ�ɭɠɟ�ɞɨ�ɜɥɚɠɧɨɣ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɛɭɞɟɬ�ɨɫɜɨɛɨɠɞɟɧ�ɨɬ�ɡɚ�
ɝɪɹɡɧɟɧɢɣ�ɢ�ɦɭɫɨɪɚ�

Освежение текстиля
ɉɟɪɟɞ�ɨɛɪɚɛɨɬɤɨɣ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨɦ�ɨɛɹɡɚɬɟɥɶɧɨ�ɩɪɨɜɟ�
ɪɢɬɶ�ɬɟɤɫɬɢɥɶ�ɧɚ�ɩɟɪɟɧɨɫɢɦɨɫɬɶ��ɜɵɛɪɚɜ�ɫɤɪɵɬɵɣ�
ɭɱɚɫɬɨɤ��ɨɛɪɚɛɨɬɚɬɶ�ɬɟɤɫɬɢɥɶ�ɩɚɪɨɦ��ɞɚɬɶ�ɩɪɨɫɨɯ�
ɧɭɬɶ��ɚ�ɡɚɬɟɦ�ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ�ɧɚ�ɩɪɟɞɦɟɬ�ɢɡɦɟɧɟɧɢɹ�ɰɜɟ�
ɬɚ�ɢɥɢ�ɮɨɪɦɵ�

Очистка имеющих покрытие или 
окрашенных поверхностей

ВНИМАНИЕ
Поврежденные поверхности
ɉɚɪ�ɫɩɨɫɨɛɟɧ�ɨɬɫɥɚɢɜɚɬɶ�ɜɨɫɤ��ɦɟɛɟɥɶɧɭɸ�ɩɨɥɢɬɭɪɭ��ɩɨ�
ɥɢɦɟɪɧɵɟ�ɩɨɤɪɵɬɢɹ�ɢɥɢ�ɤɪɚɫɤɭ�ɢ�ɨɤɥɟɣɤɭ�ɧɚ�ɤɪɨɦɤɚɯ�
ɇɟ�ɧɚɩɪɚɜɥɹɬɶ�ɩɚɪ�ɧɚ�ɫɤɥɟɟɧɧɵɟ�ɤɪɨɦɤɢ��ɬ�ɤ��ɷɬɨ�ɦɨ�
ɠɟɬ�ɩɪɢɜɟɫɬɢ�ɤ�ɨɬɫɨɟɞɢɧɟɧɢɸ�ɨɤɥɟɣɤɢ��
ɇɟ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɞɥɹ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɧɟ�ɥɚɤɢɪɨ�
ɜɚɧɧɵɯ�ɞɟɪɟɜɹɧɧɵɯ�ɢ�ɩɚɪɤɟɬɧɵɯ�ɩɨɥɨɜ�
ɇɟ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɞɥɹ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɨɤɪɚɲɟɧ�
ɧɵɯ�ɢɥɢ�ɢɦɟɸɳɢɯ�ɩɥɚɫɬɢɤɨɜɨɟ�ɩɨɤɪɵɬɢɟ�ɩɨɜɟɪɯɧɨ�
ɫɬɟɣ��ɧɚɩɪɢɦɟɪ�ɤɭɯɨɧɧɨɣ�ɢ�ɠɢɥɨɣ�ɦɟɛɟɥɢ��ɞɜɟɪɟɣ�ɢ�
ɩɚɪɤɟɬɚ�

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɟ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�ɩɚɪɚ

Ɉɝɪɚɧɢɱɟɧɧɨɟ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�ɩɚɪɚ

Ɉɬɫɭɬɫɬɜɢɟ�ɩɚɪɚ��ɡɚɳɢɬɚ�ɨɬ�ɞɟɬɟɣ�
Примечание 
В этом положении рычаг подачи 
пара невозможно привести в дей-
ствие.
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�� Ⱦɥɹ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɬɚɤɢɯ�ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɟɣ�ɫɥɟɞɭɟɬ�ɤɨɪɨɬɤɨ�
ɨɛɪɚɛɨɬɚɬɶ�ɩɚɪɨɦ�ɬɪɹɩɤɭ�ɢ�ɩɪɨɬɟɪɟɬɶ�ɟɸ�ɩɨɜɟɪɯ�
ɧɨɫɬɶ�

Очистка стекла
ВНИМАНИЕ
Бой стекла и поврежденная поверхность
ɉɚɪ�ɦɨɠɟɬ�ɩɨɜɪɟɞɢɬɶ�ɥɚɤɢɪɨɜɚɧɧɵɟ�ɭɱɚɫɬɤɢ�ɨɤɨɧ�
ɧɨɣ�ɪɚɦɵ��ɚ�ɩɪɢ�ɧɢɡɤɢɯ�ɜɧɟɲɧɢɯ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɯ�ɫɬɚɬɶ�
ɩɪɢɱɢɧɨɣ�ɜɨɡɧɢɤɧɨɜɟɧɢɹ�ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ�ɧɚ�ɩɨɜɟɪɯɧɨ�
ɫɬɢ�ɨɤɨɧɧɵɯ�ɫɬɟɤɨɥ�ɢ�ɢɯ�ɪɚɡɪɭɲɟɧɢɹ�
ɇɟ�ɧɚɩɪɚɜɥɹɬɶ�ɫɬɪɭɸ�ɩɚɪɚ�ɧɚ�ɥɚɤɢɪɨɜɚɧɧɵɟ�ɭɱɚɫɬɤɢ�
ɨɤɨɧɧɨɣ�ɪɚɦɵ�
ɉɪɢ�ɧɢɡɤɢɯ�ɜɧɟɲɧɢɯ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɯ�ɫɥɟɞɭɟɬ�ɧɚɝɪɟɬɶ�
ɨɤɨɧɧɵɟ�ɫɬɟɤɥɚ��ɤɨɪɨɬɤɨ�ɨɛɪɚɛɨɬɚɜ�ɩɚɪɨɦ�ɜɫɸ�ɩɨ�
ɜɟɪɯɧɨɫɬɶ�ɫɬɟɤɥɚ�
z Ɉɱɢɫɬɢɬɶ�ɨɤɧɨ�ɫ�ɩɨɦɨɳɶɸ�ɪɭɱɧɨɣ�ɧɚɫɚɞɤɢ�ɢ�

ɱɟɯɥɚ��Ⱦɥɹ�ɭɞɚɥɟɧɢɹ�ɜɨɞɵ�ɜɨɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶɫɹ�ɜɨ�
ɞɨɫɝɨɧɨɦ�ɢɥɢ�ɜɵɬɟɪɟɬɶ�ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ�ɧɚɫɭɯɨ��

Использование принадлежностей
Паровой пистолет

ɉɚɪɨɜɨɣ�ɩɢɫɬɨɥɟɬ�ɦɨɠɧɨ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ�ɛɟɡ�ɩɪɢɧɚɞ�
ɥɟɠɧɨɫɬɟɣ�ɜ�ɫɥɟɞɭɸɳɢɯ�ɫɥɭɱɚɹɯ��
z ɍɫɬɪɚɧɟɧɢɟ�ɧɟɛɨɥɶɲɢɯ�ɫɤɥɚɞɨɤ�ɧɚ�ɜɢɫɹɳɢɯ�

ɩɪɟɞɦɟɬɚɯ�ɨɞɟɠɞɵ��ɨɛɪɚɛɚɬɵɜɚɬɶ�ɩɪɟɞɦɟɬ�
ɨɞɟɠɞɵ�ɩɚɪɨɦ�ɫ�ɪɚɫɫɬɨɹɧɢɹ���±�� ɫɦ��

z ȼɥɚɠɧɚɹ�ɭɛɨɪɤɚ�ɩɵɥɢ��ɤɨɪɨɬɤɨ�ɨɛɪɚɛɨɬɚɬɶ�ɩɚ�
ɪɨɦ�ɫɚɥɮɟɬɤɭ�ɢ�ɩɪɨɬɟɪɟɬɶ�ɟɸ�ɦɟɛɟɥɶ��

Точечное струйное сопло
Ɍɨɱɟɱɧɨɟ�ɫɬɪɭɣɧɨɟ�ɫɨɩɥɨ�ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɨ�ɞɥɹ�ɨɱɢɫɬ�
ɤɢ�ɬɪɭɞɧɨ�ɞɨɫɬɭɩɧɵɯ�ɦɟɫɬ��ɫɬɵɤɨɜ��ɫɦɟɫɢɬɟɥɟɣ��ɫɬɨ�
ɤɨɜ��ɪɚɤɨɜɢɧ��ɭɧɢɬɚɡɨɜ��ɠɚɥɸɡɢ�ɢ�ɪɚɞɢɚɬɨɪɨɜ��ɑɟɦ�
ɛɥɢɠɟ�ɬɨɱɟɱɧɨɟ�ɫɬɪɭɣɧɨɟ�ɫɨɩɥɨ�ɤ�ɡɚɝɪɹɡɧɟɧɧɨɦɭ�ɦɟ�
ɫɬɭ��ɬɟɦ�ɜɵɲɟ�ɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɫɬɶ�ɨɱɢɫɬɤɢ��ɗɬɨ�ɨɛɭɫɥɨɜ�
ɥɟɧɨ�ɬɟɦ��ɱɬɨ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ�ɢ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�ɩɚɪɚ�ɦɚɤɫɢ�
ɦɚɥɶɧɵ�ɜ�ɦɟɫɬɟ�ɜɵɯɨɞɚ�ɢɡ�ɫɨɩɥɚ��ɋɢɥɶɧɵɟ�ɢɡɜɟɫɬ�
ɤɨɜɵɟ�ɨɬɥɨɠɟɧɢɹ�ɩɟɪɟɞ�ɨɱɢɫɬɤɨɣ�ɩɚɪɨɦ�ɦɨɠɧɨ�ɨɛ�
ɪɚɛɨɬɚɬɶ�ɩɨɞɯɨɞɹɳɢɦ�ɱɢɫɬɹɳɢɦ�ɫɪɟɞɫɬɜɨɦ��ȼɪɟɦɹ�
ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɹ�ɱɢɫɬɹɳɟɝɨ�ɫɪɟɞɫɬɜɚ�²�ɨɤɨɥɨ � ɦɢɧɭɬ��
ɩɨɫɥɟ�ɱɟɝɨ�ɨɛɪɚɛɨɬɚɬɶ�ɩɚɪɨɦ�
�� ɇɚɞɜɢɧɭɬɶ�ɬɨɱɟɱɧɨɟ�ɫɬɪɭɣɧɨɟ�ɫɨɩɥɨ�ɧɚ�ɩɚɪɨɜɨɣ

ɩɢɫɬɨɥɟɬ�
Рисунок H

Круглая щетка (малая)
Ɇɚɥɚɹ�ɤɪɭɝɥɚɹ�ɳɟɬɤɚ�ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ�ɭɞɚɥɟɧɢɹ�ɫɬɨɣ�
ɤɢɯ�ɡɚɝɪɹɡɧɟɧɢɣ��Ɉɛɪɚɛɨɬɤɚ�ɳɟɬɤɨɣ�ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ�ɥɟɝɱɟ�
ɨɱɢɳɚɬɶ�ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ�ɨɬ�ɫɬɨɣɤɢɯ�ɡɚɝɪɹɡɧɟɧɢɣ��
ВНИМАНИЕ
Поврежденные поверхности
ɓɟɬɤɚ�ɦɨɠɟɬ�ɩɨɰɚɪɚɩɚɬɶ�ɱɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɵɟ�ɩɨɜɟɪɯɧɨ�
ɫɬɢ�
Ɉɧɚ�ɧɟ�ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɱɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɵɯ�ɩɨ�
ɜɟɪɯɧɨɫɬɟɣ�
�� ɋɦɨɧɬɢɪɨɜɚɬɶ�ɦɚɥɭɸ�ɤɪɭɝɥɭɸ�ɳɟɬɤɭ�ɧɚ�ɬɨɱɟɱɧɨɦ�

ɫɬɪɭɣɧɨɦ�ɫɨɩɥɟ�
Рисунок I

Круглая щетка (большая)
Ȼɨɥɶɲɚɹ�ɤɪɭɝɥɚɹ�ɳɟɬɤɚ�ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɚ�ɞɥɹ�ɨɱɢɫɬɤɢ�
ɛɨɥɶɲɢɯ�ɨɤɪɭɝɥɵɯ�ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɟɣ��ɧɚɩɪɢɦɟɪ�ɭɦɵ�
ɜɚɥɶɧɢɤɨɜ��ɞɭɲɟɜɵɯ��ɜɚɧɧ��ɤɭɯɨɧɧɵɯ�ɦɨɟɤ�
ВНИМАНИЕ
Поврежденные поверхности
ɓɟɬɤɚ�ɦɨɠɟɬ�ɩɨɰɚɪɚɩɚɬɶ�ɱɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɵɟ�ɩɨɜɟɪɯɧɨ�
ɫɬɢ�
Ɉɧɚ�ɧɟ�ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɱɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɵɯ�ɩɨ�
ɜɟɪɯɧɨɫɬɟɣ�

�� ɋɦɨɧɬɢɪɨɜɚɬɶ�ɛɨɥɶɲɭɸ�ɤɪɭɝɥɭɸ�ɳɟɬɤɭ�ɧɚ�ɬɨɱɟɱ�
ɧɨɦ�ɫɬɪɭɣɧɨɦ�ɫɨɩɥɟ�
Рисунок I

Мощное сопло
Ɇɨɳɧɚɹ�ɳɟɬɤɚ�ɩɨɞɯɨɞɢɬ�ɞɥɹ�ɭɞɚɥɟɧɢɹ�ɫɬɨɣɤɢɯ�ɡɚ�
ɝɪɹɡɧɟɧɢɣ��ɩɪɨɞɭɜɤɢ�ɭɝɥɨɜ��ɫɬɵɤɨɜ�ɢ�ɬ�ɞ�
�� ɋɦɨɧɬɢɪɨɜɚɬɶ�ɦɨɳɧɭɸ�ɳɟɬɤɭ�ɚɧɚɥɨɝɢɱɧɨ�ɤɪɭ�

ɝɥɨɣ�ɳɟɬɤɟ�ɧɚ�ɬɨɱɟɱɧɨɦ�ɫɬɪɭɣɧɨɦ�ɫɨɩɥɟ��
Рисунок I

Ручная насадка
Ɋɭɱɧɚɹ�ɧɚɫɚɞɤɚ�ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɚ�ɞɥɹ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɧɟɛɨɥɶ�
ɲɢɯ�ɦɨɸɳɢɯɫɹ�ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɟɣ��ɞɭɲɟɜɵɯ�ɤɚɛɢɧ�ɢ�ɡɟɪ�
ɤɚɥ�
�� ɇɚɞɜɢɧɭɬɶ�ɪɭɱɧɭɸ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɜ�ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɢ�ɫ�ɬɨ�

ɱɟɱɧɵɦ�ɫɬɪɭɣɧɵɦ�ɫɨɩɥɨɦ�ɧɚ�ɩɚɪɨɜɨɣ�ɩɢɫɬɨɥɟɬ�
Рисунок H

�� ɇɚɞɟɬɶ�ɱɟɯɨɥ�ɧɚ�ɪɭɱɧɭɸ�ɧɚɫɚɞɤɭ�
Насадка для пола

ɇɚɫɚɞɤɚ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɚ�ɞɥɹ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɦɨɸ�
ɳɢɯɫɹ�ɩɨɤɪɵɬɢɣ�ɫɬɟɧ�ɢ�ɩɨɥɚ��ɧɚɩɪɢɦɟɪ�ɤɚɦɟɧɧɵɯ�
ɩɨɥɨɜ��ɤɟɪɚɦɢɱɟɫɤɨɣ�ɩɥɢɬɤɢ�ɢ�ɩɨɤɪɵɬɢɣ�ɢɡ�ɉȼɏ��
ВНИМАНИЕ
Повреждения из-за воздействия пара
ȼɵɫɨɤɚɹ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ�ɢ�ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ�ɦɨɝɭɬ�ɩɪɢɜɟɫɬɢ�ɤ�
ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹɦ�
ɉɟɪɟɞ�ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ�ɬɟɪɦɨ�
ɫɬɨɣɤɨɫɬɶ�ɢ�ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɟ�ɩɚɪɚ�ɜ�ɦɚɥɨɡɚɦɟɬɧɨɦ�ɦɟ�
ɫɬɟ�ɫ�ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɦ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨɦ�ɩɚɪɚ�
Примечание 
Ɉɫɬɚɬɤɢ�ɱɢɫɬɹɳɢɯ�ɫɪɟɞɫɬɜ�ɢ�ɷɦɭɥɶɫɢɹ�ɞɥɹ�ɭɯɨɞɚ�ɧɚ�
ɨɱɢɳɚɟɦɨɣ�ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ�ɩɪɢ�ɨɛɪɚɛɨɬɤɟ�ɩɚɪɨɦ�ɦɨɝɭɬ�
ɫɬɚɬɶ�ɩɪɢɱɢɧɨɣ�ɩɨɹɜɥɟɧɢɹ�ɪɚɡɜɨɞɨɜ��ɤɨɬɨɪɵɟ�ɨɞɧɚ�
ɤɨ�ɢɫɱɟɡɧɭɬ�ɩɨɫɥɟ�ɧɟɫɤɨɥɶɤɢɯ�ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɣ�
ɉɟɪɟɞ�ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɦɵ�ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɟɦ�
ɩɨɞɦɟɫɬɢ�ɢɥɢ�ɩɪɨɩɵɥɟɫɨɫɢɬɶ�ɩɨɥ��Ȼɥɚɝɨɞɚɪɹ�ɷɬɨɦɭ�
ɩɨɥ�ɭɠɟ�ɞɨ�ɜɥɚɠɧɨɣ�ɨɱɢɫɬɤɢ�ɛɭɞɟɬ�ɨɫɜɨɛɨɠɞɟɧ�ɨɬ�ɡɚ�
ɝɪɹɡɧɟɧɢɣ�ɢ�ɦɭɫɨɪɚ��ɑɬɨɛɵ�ɩɚɪ�ɦɨɝ�ɞɨɥɶɲɟ�ɜɨɡɞɟɣ�
ɫɬɜɨɜɚɬɶ�ɧɚ�ɫɢɥɶɧɨ�ɡɚɝɪɹɡɧɟɧɧɵɟ�ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ��ɪɚ�
ɛɨɬɚɬɶ�ɞɨɫɬɚɬɨɱɧɨ�ɦɟɞɥɟɧɧɨ�
�� ɋɨɟɞɢɧɢɬɶ�ɭɞɥɢɧɢɬɟɥɶɧɵɟ�ɬɪɭɛɤɢ�ɫ�ɩɚɪɨɜɵɦ�ɩɢ�

ɫɬɨɥɟɬɨɦ�
Рисунок J

�� ɇɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�ɧɚɞɜɢɧɭɬɶ�ɧɚ�ɭɞɥɢɧɢɬɟɥɶɧɭɸ
ɬɪɭɛɤɭ�
Рисунок K

�� Ɂɚɤɪɟɩɢɬɶ�ɫɚɥɮɟɬɤɭ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�ɧɚ�ɧɚɫɚɞɤɟ�ɞɥɹ�ɩɨ�
ɥɚ�
D ɍɥɨɠɢɬɶ�ɫɚɥɮɟɬɤɭ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�ɧɚ�ɩɨɥ�ɥɟɧɬɚɦɢ�

ɥɢɩɭɱɤɚɦɢ�ɜɜɟɪɯ�
E ɋ�ɧɟɡɧɚɱɢɬɟɥɶɧɵɦ�ɭɫɢɥɢɟɦ�ɩɪɢɠɚɬɶ�ɧɚɫɚɞɤɭ�

ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�ɤ�ɫɚɥɮɟɬɤɟ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�
Рисунок L

Ȼɥɚɝɨɞɚɪɹ�ɤɪɟɩɥɟɧɢɹɦ�ɥɢɩɭɱɤɚɦ�ɬɤɚɧɶ�ɞɥɹ�
ɦɵɬɶɹ�ɩɨɥɚ�ɫɚɦɚ�ɡɚɤɪɟɩɢɬɫɹ�ɧɚ�ɧɚɫɚɞɤɟ�ɞɥɹ�ɩɨ�
ɥɚ�

Снятие салфетки для пола
�� ɉɨɫɬɚɜɢɬɶ�ɨɞɧɭ�ɧɨɝɭ�ɧɚ�ɹɡɵɱɨɤ�ɫɚɥɮɟɬɤɢ�ɞɥɹ�

ɩɨɥɚ�ɢ�ɩɨɞɧɹɬɶ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�
Рисунок L
Примечание 
ɋɧɚɱɚɥɚ�ɥɟɧɬɚ�ɥɢɩɭɱɤɚ�ɫɚɥɮɟɬɤɢ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�ɟɳɟ�
ɨɱɟɧɶ�ɤɪɟɩɤɚɹ�ɢ�ɫɚɥɮɟɬɤɭ�ɬɹɠɟɥɨ�ɫɧɹɬɶ�ɫ�ɧɚɫɚɞ�
ɤɢ��ɉɨɫɥɟ�ɦɧɨɝɨɤɪɚɬɧɨɝɨ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ�ɢ�ɫɬɢɪɤɢ�
ɫɚɥɮɟɬɤɢ�ɨɧɚ�ɥɟɝɤɨ�ɫɧɢɦɚɟɬɫɹ�ɫ�ɧɚɫɚɞɤɢ�ɢ�ɞɨ�
ɫɬɢɝɚɟɬ�ɨɩɬɢɦɚɥɶɧɨɝɨ�ɭɫɢɥɢɹ�ɫɤɪɟɩɥɟɧɢɹ�
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Помещение насадки для пола на хранение
�� ȼɨ�ɜɪɟɦɹ�ɩɟɪɟɪɵɜɨɜ�ɜ�ɪɚɛɨɬɟ�ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɬɶ�ɧɚ�

ɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�ɜ�ɩɚɪɤɨɜɨɱɧɨɟ�ɤɪɟɩɥɟɧɢɟ�
Рисунок Q

Скользящая насадка для ковра
ɉɪɢ�ɩɨɦɨɳɢ�ɫɤɨɥɶɡɹɳɟɣ�ɧɚɫɚɞɤɢ�ɞɥɹ�ɤɨɜɪɚ�ɦɨɠɧɨ�
ɱɢɫɬɢɬɶ�ɤɨɜɪɵ�
ВНИМАНИЕ
Повреждения ковра и скользящей насадки для 
ковра
Ɂɚɝɪɹɡɧɟɧɢɹ�ɫɤɨɥɶɡɹɳɟɣ�ɧɚɫɚɞɤɢ�ɞɥɹ�ɤɨɜɪɚ��ɚ�ɬɚɤɠɟ�
ɜɵɫɨɤɚɹ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ�ɢ�ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ�ɦɨɝɭɬ�ɩɪɢɜɟɫɬɢ�ɤ�
ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɸ�ɤɨɜɪɚ�
ɉɟɪɟɞ�ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ�ɩɪɨɜɟɪɢɬɶ�ɬɟɪɦɨ�
ɫɬɨɣɤɨɫɬɶ�ɢ�ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɟ�ɩɚɪɚ�ɧɚ�ɤɨɜɟɪ�ɜ�ɦɚɥɨɡɚɦɟɬ�
ɧɨɦ�ɦɟɫɬɟ�ɫ�ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɦ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨɦ�ɩɚɪɚ�
ɋɨɛɥɸɞɚɬɶ�ɭɤɚɡɚɧɢɹ�ɩɨ�ɨɱɢɫɬɤɟ�ɨɬ�ɢɡɝɨɬɨɜɢɬɟɥɹ�ɤɨɜɪɚ�
ɍɛɟɞɢɬɶɫɹ��ɱɬɨ�ɤɨɜɟɪ�ɩɟɪɟɞ�ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ�ɫɤɨɥɶɡɹ�
ɳɟɣ�ɧɚɫɚɞɤɢ�ɞɥɹ�ɤɨɜɪɚ�ɨɱɢɳɟɧ�ɨɬ�ɩɵɥɢ�ɢ�ɩɹɬɟɧ��
ɉɟɪɟɞ�ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟɦ�ɢ�ɩɨɫɥɟ�ɩɟɪɟɪɵɜɨɜ�ɜ�ɪɚɛɨɬɟ�
ɭɞɚɥɢɬɶ�ɜɵɩɚɪɢɜɚɧɢɟɦ�ɜ�ɫɬɨɤ��ɛɟɡ�ɬɤɚɧɢ�ɞɥɹ�ɦɵɬɶɹ�
ɩɨɥɚ�ɫ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɶɸ��ɫɤɨɩɢɜɲɭɸɫɹ�ɜɨɞɭ��ɤɨɧ�
ɞɟɧɫɚɬ��ɢɡ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ�ɫɤɨɥɶɡɹɳɭɸ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�ɤɨɜɪɚ�ɬɨɥɶɤɨ�
ɫ�ɬɤɚɧɶɸ�ɞɥɹ�ɦɵɬɶɹ�ɩɨɥɚ�ɧɚ�ɧɚɫɚɞɤɟ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�
Ɉɱɢɫɬɤɭ�ɩɚɪɨɦ�ɩɪɢ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ�ɫɤɨɥɶɡɹɳɟɣ�ɧɚ�
ɫɚɞɤɢ�ɞɥɹ�ɤɨɜɪɚ�ɩɪɨɜɨɞɢɬɶ�ɧɚ�ɧɢɡɤɨɣ�ɫɬɭɩɟɧɢ�ɩɚɪɚ�
ɇɟ�ɧɚɩɪɚɜɥɹɬɶ�ɩɚɪ�ɩɨɫɬɨɹɧɧɨ�ɜ�ɨɞɧɭ�ɬɨɱɤɭ��ɧɟ�ɛɨɥɟɟ�
� ɫɟɤɭɧɞ��ɜɨ�ɢɡɛɟɠɚɧɢɟ�ɢɡɛɵɬɨɱɧɨɝɨ�ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɹ�
ɜɥɚɝɢ�ɢ�ɪɢɫɤɚ�ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ�ɢɡ�ɡɚ�ɜɵɫɨɤɨɣ�ɬɟɦɩɟɪɚ�
ɬɭɪɵ�
ɇɟ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ�ɫɤɨɥɶɡɹɳɭɸ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�ɤɨɜɪɚ�ɧɚ�
ɤɨɜɪɚɯ�ɫ�ɜɵɫɨɤɢɦ�ɜɨɪɫɨɦ�
Закрепление скользящей насадки для ковра на 

насадке для пола
�� Ɂɚɤɪɟɩɥɟɧɢɟ�ɬɤɚɧɢ�ɞɥɹ�ɦɵɬɶɹ�ɩɨɥɚ�ɧɚ�ɧɚɫɚɞɤɟ

ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�ɫɦ��ɜ�ɝɥɚɜɟ�ɇɚɫɚɞɤɚ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�
Рисунок L

�� ȼɜɟɫɬɢ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�ɫ�ɥɟɝɤɢɦ�ɧɚɠɚɬɢɟɦ�ɜ�
ɫɤɨɥɶɡɹɳɭɸ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�ɤɨɜɪɚ�ɞɨ�ɮɢɤɫɚɰɢɢ�
Рисунок M

�� ɉɪɢɫɬɭɩɢɬɶ�ɤ�ɨɱɢɫɬɤɟ�ɤɨɜɪɚ�
Снятие скользящей насадки для ковра с насадки

для пола
! ОСТОРОЖНО
Ожоги стопы
ɋɤɨɥɶɡɹɳɚɹ�ɧɚɫɚɞɤɚ�ɞɥɹ�ɤɨɜɪɚ�ɦɨɠɟɬ�ɧɚɝɪɟɜɚɬɶɫɹ�
ɩɪɢ�ɩɪɨɞɭɜɤɟ�ɩɚɪɨɦ�
ɇɟ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ�ɢ�ɧɟ�ɫɧɢɦɚɬɶ�ɫɤɨɥɶɡɹɳɭɸ�ɧɚɫɚɞɤɭ�
ɞɥɹ�ɤɨɜɪɚ�ɛɨɫɢɤɨɦ�ɢɥɢ�ɜ�ɨɬɤɪɵɬɨɣ�ɨɛɭɜɢ�
ɂɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ�ɢ�ɫɧɢɦɚɬɶ�ɫɤɨɥɶɡɹɳɭɸ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�
ɤɨɜɪɚ�ɬɨɥɶɤɨ�ɜ�ɩɨɞɯɨɞɹɳɟɣ�ɨɛɭɜɢ�
�� ɇɚɠɚɬɶ�ɧɚɤɥɚɞɤɭ�ɫɤɨɥɶɡɹɳɟɣ�ɧɚɫɚɞɤɢ�ɞɥɹ�ɤɨɜɪɚ�

ɧɨɫɤɨɦ�ɛɨɬɢɧɤɚ�ɜɧɢɡ�
�� ɉɨɞɧɹɬɶ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�ɩɨɥɚ�ɜɜɟɪɯ�

Рисунок M

Уход и техническое 
обслуживание

Опорожнение бака для воды
ВНИМАНИЕ
Повреждение устройства из-за застоя воды
ȿɫɥɢ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɧɟ�ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɬɫɹ�ɛɨɥɟɟ���ɦɟɫɹɰɟɜ��
ɜɨɞɚ�ɜ�ɛɚɤɟ�ɦɨɠɟɬ�ɢɫɩɨɪɬɢɬɶɫɹ�
ɉɟɪɟɞ�ɩɟɪɟɪɵɜɚɦɢ�ɜ�ɪɚɛɨɬɟ�ɨɩɨɪɨɠɧɢɬɶ�ɛɚɤ�ɞɥɹ�ɜɨ�
ɞɵ�
�� ɇɚɠɚɬɶ�ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ�©ȼɵɤɥ�ª�

ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɜɵɤɥɸɱɟɧɨ�
�� ɂɡɜɥɟɱɶ�ɫɟɬɟɜɨɣ�ɲɬɟɤɟɪ�ɢɡ�ɪɨɡɟɬɤɢ�
�� ȼɵɧɭɬɶ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ�ɢɡ�ɞɟɪɠɚɬɟɥɟɣ�
�� ɂɡɜɥɟɱɶ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�ɢɡ

ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
�� Ɉɩɨɪɨɠɧɢɬɶ�ɛɚɤ�ɞɥɹ�ɜɨɞɵ�

Рисунок S
Замена картриджа для защиты от накипи

ВНИМАНИЕ
Повреждение устройства и сокращение срока 
службы
ɇɟɫɨɛɥɸɞɟɧɢɟ�ɢɧɬɟɪɜɚɥɨɜ�ɡɚɦɟɧɵ��ɢɧɞɢɤɚɰɢɹ�ɤɨɧ�
ɬɪɨɥɶɧɨɣ�ɥɚɦɩɨɱɤɢ��ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢ�
ɩɢ�ɦɨɠɟɬ�ɩɪɢɜɟɫɬɢ�ɤ�ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɸ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɢ�
ɫɨɤɪɚɳɟɧɢɸ�ɫɪɨɤɚ�ɫɥɭɠɛɵ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
ɋɨɛɥɸɞɚɬɶ�ɢɧɬɟɪɜɚɥɵ�ɡɚɦɟɧɵ��ɢɧɞɢɤɚɰɢɹ�ɤɨɧ�
ɬɪɨɥɶɧɨɣ�ɥɚɦɩɨɱɤɢ��
Примечание 
ɂɧɬɟɪɜɚɥɵ�ɡɚɦɟɧɵ�ɡɚɜɢɫɹɬ�ɨɬ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ�ɦɟɫɬɧɨɣ�
ɜɨɞɵ��ȼ�ɪɟɝɢɨɧɚɯ�ɫ�ɠɟɫɬɤɨɣ�ɜɨɞɨɣ��ɧɚɩɪɢɦɟɪ��,,,�,9��
ɛɨɥɟɟ�ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɵɟ�ɢɧɬɟɪɜɚɥɵ�ɡɚɦɟɧɵ��ɱɟɦ�ɜ�
ɪɟɝɢɨɧɚɯ�ɫ�ɦɹɝɤɨɣ�ɜɨɞɨɣ��ɧɚɩɪɢɦɟɪ��,�,,��

Индикация контрольной лампочки в конце 
времени работы

ɇɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɶ�ɡɚɦɟɧɵ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�
ɧɚɤɢɩɢ�ɢɧɞɢɰɢɪɭɟɬɫɹ�ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɨɣ�ɥɚɦɩɨɱɤɨɣ�ɤɚɪ�
ɬɪɢɞɠɚ�ɫɥɟɞɭɸɳɢɦ�ɨɛɪɚɡɨɦ�
z Ɂɚ���ɱɚɫɚ�ɞɨ�ɨɤɨɧɱɚɧɢɹ�ɜɪɟɦɟɧɢ�ɪɚɛɨɬɵ�ɤɨɧ�

ɬɪɨɥɶɧɚɹ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ�ɧɚɱɢɧɚɟɬ�ɦɢɝɚɬɶ�
z Ɂɚ���ɱɚɫ�ɞɨ�ɨɤɨɧɱɚɧɢɹ�ɜɪɟɦɟɧɢ�ɪɚɛɨɬɵ�ɤɨɧɬɪɨɥɶ�

ɧɚɹ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ�ɦɢɝɚɟɬ�ɛɵɫɬɪɟɟ�
z ȿɫɥɢ�ɜɪɟɦɹ�ɪɚɛɨɬɵ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɢɫɬɟɤɥɨ��ɤɨɧ�

ɬɪɨɥɶɧɚɹ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ�ɫɜɟɬɢɬɫɹ�ɩɨɫɬɨɹɧɧɨ�ɢ�ɭɫɬɪɨɣ�
ɫɬɜɨ�ɫɚɦɨɫɬɨɹɬɟɥɶɧɨ�ɨɬɤɥɸɱɚɟɬɫɹ�ɞɥɹ�ɩɪɟɞɨɬ�
ɜɪɚɳɟɧɢɹ�ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɣ�

Установка картриджа для защиты от накипи
ВНИМАНИЕ
Повреждение устройства
ɉɪɢ�ɩɨɜɬɨɪɧɨɣ�ɭɫɬɚɧɨɜɤɟ�ɨɬɪɚɛɨɬɚɧɧɨɝɨ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�
ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�ɦɨɠɟɬ�ɜɨɡɧɢɤɧɭɬɶ�ɩɨɜɪɟɠɞɟ�
ɧɢɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
ɇɟ�ɞɨɩɭɫɤɚɬɶ�ɩɟɪɟɩɭɬɵɜɚɧɢɹ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɟɣ�
Примечание 
ɉɪɢ���ɨɣ ɨɛɪɚɛɨɬɤɟ�ɩɚɪɨɦ�ɩɨɫɥɟ�ɫɴɟɦɚ�ɢ�ɩɨɜɬɨɪɧɨɣ�
ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�ɜɵɯɨɞ�
ɩɚɪɚ�ɦɨɠɟɬ�ɛɵɬɶ�ɫɥɚɛɵɦ�ɢɥɢ�ɧɟɪɚɜɧɨɦɟɪɧɵɦ�ɢ�ɦɨ�
ɝɭɬ�ɜɵɫɬɭɩɚɬɶ�ɤɚɩɥɢ�ɜɨɞɵ��ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɭ�ɩɨɬɪɟɛɭɟɬɫɹ�
ɧɟɦɧɨɝɨ�ɜɪɟɦɟɧɢ�ɞɥɹ�ɡɚɩɨɥɧɟɧɢɹ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɜɨɞɨɣ��
Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�ɩɨɞɚɜɚɟɦɨɝɨ�ɩɚɪɚ�ɩɨɫɬɨɹɧɧɨ�ɭɜɟɥɢɱɢ�
ɜɚɟɬɫɹ��ɢ�ɩɪɢɛɥɢɡɢɬɟɥɶɧɨ�ɱɟɪɟɡ����ɫɟɤɭɧɞ�ɩɨɞɚɱɚ�
ɞɨɫɬɢɝɚɟɬ�ɦɚɤɫɢɦɭɦɚ�
�� ɇɚɠɚɬɶ�ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ�©ȼɵɤɥ�ª�

ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɜɵɤɥɸɱɟɧɨ�
�� ɂɡɜɥɟɱɶ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�
�� ȼɫɬɚɜɢɬɶ�ɧɨɜɵɣ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�
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�� ɇɚɠɚɬɶ�ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɶ�©ȼɤɥ�ª�
ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɜɤɥɸɱɟɧɨ�

�� ɇɚɠɚɬɶ�ɤɧɨɩɤɭ�5(6(7�ɢ�ɭɞɟɪɠɢɜɚɬɶ�� ɫɟɤɭɧɞɵ�
Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɚɹ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ�©Ɂɚɦɟɧɚ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�
ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢª�ɩɨɝɚɫɧɟɬ�ɢ�ɡɚɧɨɜɨ�ɧɚɱɧɟɬɫɹ
ɨɬɫɱɟɬ�ɜɪɟɦɟɧɢ�ɪɚɛɨɬɵ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�

�� Ⱦɚɬɶ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɭ�ɧɚɝɪɟɬɶɫɹ�
�� Ⱦɥɹ�ɭɞɚɥɟɧɢɹ�ɜɨɡɞɭɯɚ�ɢɡ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɧɚɠɚɬɶ�ɪɵ�

ɱɚɝ�ɩɨɞɚɱɢ�ɩɚɪɚ�ɢ�ɭɞɟɪɠɢɜɚɬɶ�ɟɝɨ�ɜ�ɧɚɠɚɬɨɦ�ɩɨ�
ɥɨɠɟɧɢɢ�ɩɪɢɛɥ���� ɫɟɤɭɧɞ�

Настройка жесткости воды
ВНИМАНИЕ
Повреждение устройства из-за образования на-
кипи
Ȼɟɡ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɹ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�
ɢ�ɩɪɢ�ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨɣ�ɧɚɫɬɪɨɣɤɟ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ�ɜɨɞɵ�ɜ�
ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟ�ɦɨɠɟɬ�ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɶɫɹ�ɧɚɤɢɩɶ�
ȼɫɟɝɞɚ�ɪɚɛɨɬɚɬɶ�ɫ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɟɦ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�
ɇɚɫɬɪɨɢɬɶ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɧɚ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɶ�ɦɟɫɬɧɨɣ�ɜɨɞɵ�
ɉɟɪɟɞ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɟɦ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɜ�ɪɟɝɢɨɧɟ�ɫ�ɞɪɭ�
ɝɨɣ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɶɸ�ɜɨɞɵ��ɧɚɩɪɢɦɟɪ��ɩɨɫɥɟ�ɩɟɪɟɟɡɞɚ��
ɧɚɫɬɪɨɢɬɶ�ɟɝɨ�ɧɚ�ɷɬɭ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɶ�ɜɨɞɵ�
Примечание 
ȼɨɞɨɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɟ�ɜɟɞɨɦɫɬɜɨ�ɢ�ɝɨɪɨɞɫɤɢɟ�ɤɨɦɦɭ�
ɧɚɥɶɧɵɟ�ɫɥɭɠɛɵ�ɩɪɟɞɨɫɬɚɜɥɹɸɬ�ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɸ�ɢ�
ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ�ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɧɨɣ�ɜɨɞɵ�
ɀɟɫɬɤɨɫɬɶ�ɜɨɞɵ�ɧɚɫɬɪɚɢɜɚɟɬɫɹ�ɫ�ɩɨɦɨɳɶɸ�ɤɧɨɩɤɢ�
5(6(7��ɇɚɫɬɪɨɣɤɚ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ�ɜɨɞɵ�ɨɫɬɚɟɬɫɹ�ɜ�ɩɚɦɹ�
ɬɢ�ɞɨ�ɬɟɯ�ɩɨɪ��ɩɨɤɚ�ɧɟ�ɩɨɧɚɞɨɛɢɬɫɹ�ɧɨɜɚɹ�ɧɚɫɬɪɨɣɤɚ�
�ɧɚɩɪɢɦɟɪ��ɩɨɫɥɟ�ɩɟɪɟɟɡɞɚ���ɇɚ�ɡɚɜɨɞɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�
ɧɚɫɬɪɚɢɜɚɟɬɫɹ�ɧɚ�ɫɚɦɭɸ�ɜɵɫɨɤɭɸ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɶ�ɜɨɞɵ�
�ɫɬɟɩɟɧɶ ,9���ɍɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬ�ɧɚɫɬɪɨɟɧɧɭɸ�
ɠɟɫɬɤɨɫɬɶ�ɜɨɞɵ�ɦɢɝɚɸɳɢɦɢ�ɢɦɩɭɥɶɫɚɦɢ�
Степени жесткости воды и мигающие импульсы

Примечание 
Ⱦɟɣɫɬɜɢɟ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�ɚɤɬɢɜɢ�
ɪɭɟɬɫɹ�ɩɨɫɥɟ�ɬɨɝɨ��ɤɚɤ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɛɭɞɟɬ�ɡɚɩɨɥɧɟɧɨ�
ɜɨɞɨɣ�ɢ�ɜɜɟɞɟɧɨ�ɜ�ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɸ��ɂɡɜɟɫɬɶ��ɫɨɞɟɪɠɚ�
ɳɚɹɫɹ�ɜ�ɜɨɞɟ��ɡɚɯɜɚɬɵɜɚɟɬɫɹ�ɝɪɚɧɭɥɹɬɨɦ��ɧɚɯɨɞɹ�
ɳɢɦɫɹ�ɜ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɟ��Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɯ�ɦɟɪ�ɩɨ�ɭɞɚɥɟ�
ɧɢɸ�ɧɚɤɢɩɢ�ɧɟ�ɬɪɟɛɭɟɬɫɹ�
Примечание 
ɐɜɟɬ�ɝɪɚɧɭɥɹɬɚ�ɜ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɟ�ɩɨɫɥɟ�ɤɨɧɬɚɤɬɚ�ɫ�ɜɨɞɨɣ�
ɦɨɠɟɬ�ɢɡɦɟɧɢɬɶɫɹ��ɗɬɨ�ɡɚɜɢɫɢɬ�ɨɬ�ɤɨɧɰɟɧɬɪɚɰɢɢ�ɦɢ�
ɧɟɪɚɥɶɧɵɯ�ɜɟɳɟɫɬɜ�ɜ�ɜɨɞɟ��Ɍɚɤɨɟ�ɢɡɦɟɧɟɧɢɟ�ɰɜɟɬɚ�
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨ�ɢ�ɧɟ�ɨɤɚɡɵɜɚɟɬ�ɨɬɪɢɰɚɬɟɥɶɧɨɝɨ�ɜɥɢɹɧɢɹ�
ɧɚ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ��ɪɚɛɨɬɵ�ɩɨ�ɨɱɢɫɬɤɟ�ɢɥɢ�ɩɪɢɧɰɢɩ�ɞɟɣ�
ɫɬɜɢɹ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�
Примечание 
ȼɨ�ɜɪɟɦɹ�ɧɚɫɬɪɨɣɤɢ�ɧɟ�ɞɟɥɚɬɶ�ɩɚɭɡɵ�ɛɨɥɟɟ�
�� ɫɟɤɭɧɞ��ɩɨɫɤɨɥɶɤɭ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɦɨɠɟɬ�ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟ�
ɫɤɢ�ɩɟɪɟɤɥɸɱɢɬɶɫɹ�ɧɚ�ɩɨɫɥɟɞɧɸɸ�ɧɚɫɬɪɨɣɤɭ�ɠɟɫɬɤɨ�
ɫɬɢ�ɜɨɞɵ�ɢɥɢ�ɩɪɢ�ɩɟɪɜɨɦ�ɜɜɨɞɟ�ɜ�ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɸ�²�
ɧɚ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɭɸ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɶ��

�� ȼɫɬɚɜɢɬɶ�ɫɟɬɟɜɨɣ�ɲɬɟɤɟɪ�
�� ɍɛɟɞɢɬɶɫɹ��ɱɬɨ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�ɜɵɤɥɸɱɟɧɨ�
�� ɇɚɠɚɬɶ�ɤɧɨɩɤɭ�5(6(7�ɢ�ɭɞɟɪɠɢɜɚɬɶ�ɟɟ�ɜɨ�ɜɪɟɦɹ�

ɜɤɥɸɱɟɧɢɹ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
Рисунок G
ɑɟɪɟɡ���ɫɟɤɭɧɞɵ�ɧɚɱɧɟɬ�ɦɢɝɚɬɶ�ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɚɹ�ɥɚɦ�
ɩɨɱɤɚ�ɢ�ɫɢɝɧɚɥɢɡɢɪɨɜɚɬɶ�ɨ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɟ�ɢɦɩɭɥɶ�
ɫɨɜ�ɬɟɤɭɳɟɣ�ɧɚɫɬɪɨɣɤɢ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ�ɜɨɞɵ�

�� ɑɬɨɛɵ�ɢɡɦɟɧɢɬɶ�ɫɬɟɩɟɧɶ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ�ɜɨɞɵ��ɩɨ�
ɜɬɨɪɧɨ�ɧɚɠɚɬɶ�ɤɧɨɩɤɭ�5(6(7�
Примечание 
ɉɪɢ�ɧɚɠɚɬɨɣ�ɤɧɨɩɤɟ�5(6(7�ɦɢɝɚɸɳɢɣ�ɢɦɩɭɥɶɫ�
ɫɬɟɩɟɧɢ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ�ɜɨɞɵ�ɧɟ�ɨɬɨɛɪɚɠɚɟɬɫɹ�

�� Ɉɬɩɭɫɬɢɬɶ�ɤɧɨɩɤɭ�5(6(7�
Ɉɬɨɛɪɚɠɚɟɬɫɹ�ɦɢɝɚɸɳɢɣ�ɢɦɩɭɥɶɫ�ɧɚɫɬɪɨɟɧɧɨɣ�
ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ�ɜɨɞɵ�

�� ɉɪɢ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ�ɩɨɜɬɨɪɹɬɶ�ɩɪɨɰɟɫɫ��ɩɨɤɚ�ɧɟ�
ɛɭɞɟɬ�ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɚ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɚɹ�ɫɬɟɩɟɧɶ�ɠɟɫɬɤɨ�
ɫɬɢ�ɜɨɞɵ�

�� ɑɬɨɛɵ�ɫɨɯɪɚɧɢɬɶ�ɧɚɫɬɪɨɣɤɭ�ɫɬɟɩɟɧɢ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ�
ɜɨɞɵ��ɧɚɠɚɬɶ�ɢ�ɜ�ɬɟɱɟɧɢɟ�� ɫɟɤɭɧɞ�ɭɞɟɪɠɢɜɚɬɶ�
ɤɧɨɩɤɭ�5(6(7�
Ɂɚɝɨɪɚɟɬɫɹ�ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɚɹ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ�ɠɟɫɬɤɨɫɬɢ�ɜɨ�
ɞɵ�

Уход за принадлежностями
�ɉɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ�±�ɜ�ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬɢ�ɨɬ�ɤɨɦɩɥɟɤɬɚ�ɩɨɫɬɚɜɤɢ�
Примечание 
Ɍɤɚɧɶ�ɢɡ�ɦɢɤɪɨɮɢɛɪɵ�ɧɟ�ɩɪɢɝɨɞɧɚ�ɞɥɹ�ɫɭɲɤɢ�ɜ�ɫɭ�
ɲɢɥɶɧɨɣ�ɦɚɲɢɧɟ�
Примечание 
ɉɪɢ�ɫɬɢɪɤɟ�ɬɤɚɧɢ�ɫɨɛɥɸɞɚɬɶ�ɭɤɚɡɚɧɢɹ�ɧɚ�ɷɬɢɤɟɬɤɟ�ɩɨ�
ɭɯɨɞɭ�ɡɚ�ɢɡɞɟɥɢɹɦɢ��ɑɬɨɛɵ�ɬɤɚɧɶ�ɯɨɪɨɲɨ�ɜɩɢɬɵɜɚɥɚ�
ɝɪɹɡɶ��ɧɟ�ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɬɶ�ɫɪɟɞɫɬɜɚ�ɞɥɹ�ɩɨɥɨɫɤɚɧɢɹ�
�� Ɍɤɚɧɶ�ɞɥɹ�ɦɵɬɶɹ�ɩɨɥɚ�ɢ�ɱɟɯɥɵ�ɫɬɢɪɚɬɶ�ɜ�ɦɚɲɢɧɟ

ɩɪɢ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ�ɧɟ�ɜɵɲɟ��� �&�

Помощь при неисправностях
Ɂɚɱɚɫɬɭɸ�ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɢ�ɢɦɟɸɬ�ɩɪɨɫɬɵɟ�ɩɪɢɱɢɧɵ��
ɩɨɷɬɨɦɭ�ɫ�ɩɨɦɨɳɶɸ�ɫɥɟɞɭɸɳɟɝɨ�ɨɛɡɨɪɚ�ɢɯ�ɦɨɠɧɨ�
ɭɫɬɪɚɧɢɬɶ�ɫɚɦɨɫɬɨɹɬɟɥɶɧɨ��ȼ�ɫɥɭɱɚɟ�ɫɨɦɧɟɧɢɹ�ɢɥɢ�
ɜɨɡɧɢɤɧɨɜɟɧɢɢ�ɧɟ�ɨɩɢɫɚɧɧɵɯ�ɡɞɟɫɶ�ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɟɣ�
ɫɥɟɞɭɟɬ�ɨɛɪɚɳɚɬɶɫɹ�ɜ�ɭɩɨɥɧɨɦɨɱɟɧɧɭɸ�ɫɥɭɠɛɭ�ɫɟɪ�
ɜɢɫɧɨɝɨ�ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹ�
! ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Опасность удара током и получения ожогов
ɍɫɬɪɚɧɹɬɶ�ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɢ�ɧɚ�ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɧɨɦ�ɤ�ɷɥɟɤ�
ɬɪɢɱɟɫɤɨɣ�ɫɟɬɢ�ɢɥɢ�ɪɚɡɨɝɪɟɬɨɦ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɟ�ɨɩɚɫɧɨ��
ȼɵɧɭɬɶ�ɫɟɬɟɜɨɣ�ɲɬɟɤɟɪ�
Ⱦɚɬɶ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɭ�ɨɫɬɵɬɶ�
Контрольная лампочка «Недостаток воды» мига-
ет красным светом
ȼɤɥɸɱɟɧɚ�ɡɚɳɢɬɚ�ɧɚɫɨɫɚ�ɨɬ�ɫɭɯɨɝɨ�ɯɨɞɚ�
�� ȼɵɤɥɸɱɢɬɶ�ɢ�ɫɧɨɜɚ�ɜɤɥɸɱɢɬɶ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ�
�� ɍɛɟɞɢɬɶɫɹ��ɱɬɨ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�

ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧ�ɩɪɚɜɢɥɶɧɨ�ɢ�ɜ�ɛɚɤɟ�ɧɚɯɨɞɢɬɫɹ�ɞɨɫɬɚ�
ɬɨɱɧɨɟ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�ɜɨɞɵ�

Контрольная лампочка «Недостаток воды» по-
стоянно светится красным светом
ȼ�ɛɚɤɟ�ɞɥɹ�ɜɨɞɵ�ɨɬɫɭɬɫɬɜɭɟɬ�ɜɨɞɚ�
�� Ⱦɨɥɢɬɶ�ɜɨɞɭ�ɜ�ɛɚɤ��ɫɦ��ɝɥɚɜɭ�Ⱦɨɥɢɜɚɧɢɟ�ɜɨɞɵ�
Невозможно нажать рычаг подачи пара
Ɋɵɱɚɝ�ɩɨɞɚɱɢ�ɩɚɪɚ�ɡɚɛɥɨɤɢɪɨɜɚɧ�ɡɚɳɢɬɨɣ�ɨɬ�ɞɟɬɟɣ�
z ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɡɚɳɢɬɭ�ɨɬ�ɞɟɬɟɣ��ɩɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɶ�ɤɨ�

ɥɢɱɟɫɬɜɚ�ɩɚɪɚ��ɜ�ɩɟɪɟɞɧɟɟ�ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ�
Ɋɵɱɚɝ�ɩɨɞɚɱɢ�ɩɚɪɚ�ɪɚɡɛɥɨɤɢɪɨɜɚɧ�

Диапазон 
жесткости

°dH ммоль/л Количе-
ство ми-
гающих 
импуль-
сов

Промежу-
ток меж-
ду мига-
ющими 
импуль-
сами

, ɦɹɝɤɚɹ ��� ����� � � ɫɟɤɭɧɞɵ
,, ɫɪɟɞɧɹɹ ���� ������� �
,,, ɠɟɫɬɤɚɹ ����� ������� �
,9 ɨɱɟɧɶ�

ɠɟɫɬɤɚɹ
!�� !��� �
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Нет/мало пара несмотря на достаточное количе-
ство воды в баке
Ɉɬɫɭɬɫɬɜɭɟɬ�ɢɥɢ�ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨ�ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�
ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�
z �ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɢɥɢ�ɩɪɚɜɢɥɶɧɨ�ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�

ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�
Ʉɚɪɬɪɢɞɠ�ɛɵɥ�ɢɡɜɥɟɱɟɧ�ɜɨ�ɜɪɟɦɹ�ɡɚɩɨɥɧɟɧɢɹ�ɛɚɤɚ�
ɜɨɞɨɣ�
z ɉɪɢ�ɡɚɩɨɥɧɟɧɢɢ�ɧɟ�ɭɞɚɥɹɬɶ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɢɡ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�
ɍɫɬɚɧɨɜɥɟɧ�ɧɨɜɵɣ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�
z ɉɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨ�ɭɞɟɪɠɢɜɚɬɶ�ɪɵɱɚɝ�ɩɨɞɚɱɢ�ɩɚɪɚ�

ɜ�ɧɚɠɚɬɨɦ�ɩɨɥɨɠɟɧɢɢ�
ɑɟɪɟɡ��� ɫɟɤɭɧɞ�ɛɭɞɟɬ�ɞɨɫɬɢɝɧɭɬɚ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ�
ɦɨɳɧɨɫɬɶ�ɩɚɪɚ�

Красная контрольная лампочка «Замена кар-
триджа для защиты от накипи» светится/мигает
ȼɪɟɦɹ�ɪɚɛɨɬɵ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�ɫɤɨ�
ɪɨ�ɢɫɬɟɱɟɬ�
z ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɧɨɜɵɣ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɢ�ɫɛɪɨɫɢɬɶ�ɢɧɞɢɤɚ�

ɬɨɪ�ɬɟɯɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹ��ɫɦ��ɝɥɚɜɭ�Ɂɚɦɟɧɚ�ɤɚɪɬɪɢɞ�
ɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�

ɇɟ�ɛɵɥɚ�ɧɚɠɚɬɚ�ɤɧɨɩɤɚ�5(6(7�ɩɨɫɥɟ�ɡɚɦɟɧɵ�ɤɚɪ�
ɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�
z ɉɨɫɥɟ�ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢ�

ɩɢ�ɧɚɠɚɬɶ�ɢ�ɜ�ɬɟɱɟɧɢɟ�� ɫɟɤɭɧɞ�ɭɞɟɪɠɢɜɚɬɶ�ɤɧɨɩ�
ɤɭ�5(6(7��ɫɦ��ɝɥɚɜɭ�Ɂɚɦɟɧɚ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ
ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�

Устройство отключается автоматически
ȼɪɟɦɹ�ɪɚɛɨɬɵ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�ɢɫ�
ɬɟɤɚɟɬ
z ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɶ�ɧɨɜɵɣ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɢ�ɫɛɪɨɫɢɬɶ�ɢɧɞɢɤɚ�

ɬɨɪ�ɬɟɯɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹ��ɫɦ��ɝɥɚɜɭ�Ɂɚɦɟɧɚ�ɤɚɪɬɪɢɞ�
ɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�

ɇɟ�ɛɵɥɚ�ɧɚɠɚɬɚ�ɤɧɨɩɤɚ�5(6(7�ɩɨɫɥɟ�ɡɚɦɟɧɵ�ɤɚɪ�
ɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�
z ɉɨɫɥɟ�ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢ�

ɩɢ�ɧɚɠɚɬɶ�ɢ�ɜ�ɬɟɱɟɧɢɟ�� ɫɟɤɭɧɞ�ɭɞɟɪɠɢɜɚɬɶ�ɤɧɨɩ�
ɤɭ�5(6(7��ɫɦ��ɝɥɚɜɭ�Ɂɚɦɟɧɚ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ
ɡɚɳɢɬɵ�ɨɬ�ɧɚɤɢɩɢ�

Технические характеристики

ɋɨɯɪɚɧɹɟɬɫɹ�ɩɪɚɜɨ�ɧɚ�ɜɧɟɫɟɧɢɟ�ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ�ɢɡɦɟ�
ɧɟɧɢɣ�

Tartalom

Általános utasítások
$�NpV]�OpN�HOVĘ�KDV]QiODWD�HOĘWW�ROYDVVD�
HO�D]�HUHGHWL�NH]HOpVL�~WPXWDWyW�pV�D�
PHOOpNHOW�EL]WRQViJL�WDQiFVRNDW��(]HN�

QHN�PHJIHOHOĘHQ�MiUMRQ�HO�
ėUL]]H�PHJ�PLQGNpW�WiMpNR]WDWyW�NpVĘEEL�KDV]QiODWUD�
YDJ\�D�N|YHWNH]Ę�WXODMGRQRV�V]iPiUD�

Rendeltetésszerű alkalmazás
.L]iUyODJ�PDJiQ�Ki]WDUWiVEDQ�DONDOPD]]D�D�NpV]�Op�
NHW��$�NpV]�OpN�JĘ]]HO�YDOy�WLV]WtWiVUD�V]ROJiO��PHJIHOH�
OĘ�WDUWR]pNNDO�D�KDV]QiODWL�XWDVtWiVEDQ�OHtUWDN�V]HULQW�DO�
NDOPD]KDWy��7LV]WtWyV]HU�QHP�V]�NVpJHV��7DUWVD�EH�D�
EL]WRQViJL�XWDVtWiVRNDW�

Környezetvédelem
$�FVRPDJROyDQ\DJ�~MUDKDV]QRVtWKDWy��.pUM�N��
N|UQ\H]HWEDUiW�PyGRQ�VHPPLVtWVH�PHJ�D�FVRPD�
JROiVW�
$]�HOHNWURPRV�pV�HOHNWURQLNXV�NpV]�OpNHN�pUWp�
NHV��~MUDKDV]QRVtWKDWy�DQ\DJRNDW��pV�J\DNUDQ�
RO\DQ�DONRWyHOHPHNHW��SpOGiXO�HOHPHNHW��DNNX�
PXOiWRURNDW�YDJ\�RODMDW�LV�WDUWDOPD]QDN��PHO\HN�

QHP�PHJIHOHOĘ�NH]HOpVH�YDJ\�KHO\WHOHQ�PHJVHPPLVtWp�
VH�SRWHQFLiOLV�YHV]pO\W�MHOHQWKHW�D]�HPEHUHN�HJpV]VpJ�
UH�pV�D�N|UQ\H]HWUH��(]HN�D]�DONRWyHOHPHN�D]RQEDQ�D�
NpV]�OpN�UHQGHOWHWpVV]HUĦ��]HPHOpVpKH]�V]�NVpJH�
VHN��$]�H]]HO�D�V]LPEyOXPPDO�MHO|OW�NpV]�OpNHNHW�QHP�
V]DEDG�D�Ki]WDUWiVL�KXOODGpNNDO�HJ\�WW�PHJVHPPLVtWH�
QL�
Összetevőkre vonatkozó utasítások (REACH)
$]�|VV]HWHYĘNUH�YRQDWNR]y�DNWXiOLV�LQIRUPiFLyNDW�LWW�WD�
OiOMD��www.kaercher.com/REACH

Tartozékok és pótalkatrészek
&VDN�HUHGHWL�WDUWR]pNRW�pV�HUHGHWL�SyWDONDWUpV]W�DONDO�
PD]]RQ��H]HN�JDUDQWiOMiN�D�NpV]�OpN�EL]WRQViJRV�pV�
]DYDUPHQWHV��]HPHOpVpW�
$�WDUWR]pNRNUD�pV�SyWDONDWUpV]HNUH�YRQDWNR]yDQ�LQIRU�
PiFLyNDW�LWW�WDOiO��www.kaercher.com�

Szállított tartozékok
$�NpV]�OpNNHO�V]iOOtWRWW�WDUWR]pNRN�IHO�YDQQDN�W�QWHWYH�D�
FVRPDJROiVRQ��.LFVRPDJROiVQiO�HOOHQĘUL]]H��KRJ\�
PHJYDQ�H�PLQGHQ�WDUWR]pN��+LiQ\]y�WDUWR]pNRN�YDJ\�
V]iOOtWiVL�VpU�OpVHN�HVHWpQ�NpUM�N��pUWHVtWVH�D�NHUHVNH�
GĘW�

Электрическое подключение
ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ȼ �������
Ɏɚɡɚ a �
ɑɚɫɬɨɬɚ Ƚɰ �����
Ɍɢɩ�ɡɚɳɢɬɵ ,3;�
Ʉɥɚɫɫ�ɡɚɳɢɬɵ ,
Рабочие характеристики
Ɇɨɳɧɨɫɬɶ�ɧɚɝɪɟɜɚ ȼɬ ����
Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɟ�ɪɚɛɨɱɟɟ�ɞɚɜɥɟɧɢɟ Ɇɉɚ ����
ȼɪɟɦɹ�ɧɚɝɪɟɜɚ ɫɟɤɭɧɞɵ ��
Ⱦɥɢɬɟɥɶɧɚɹ�ɨɛɪɚɛɨɬɤɚ�ɩɚɪɨɦ ɝ�ɦɢɧ ��
Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ�ɩɨɞɚɱɚ�ɩɚɪɚ ɝ�ɦɢɧ ���
Заправочный объем
Ȼɚɤ�ɞɥɹ�ɜɨɞɵ ɥ ���
Размеры и вес
ȼɟɫ��ɛɟɡ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɟɣ� ɤɝ ���
Ⱦɥɢɧɚ ɦɦ ���
ɒɢɪɢɧɚ ɦɦ ���
ȼɵɫɨɬɚ ɦɦ ���

ÈOWDOiQRV�XWDVtWiVRN ��������������������������������������������� ��
5HQGHOWHWpVV]HUĦ�DONDOPD]iV ������������������������������ ��
.|UQ\H]HWYpGHOHP ����������������������������������������������� ��
7DUWR]pNRN�pV�SyWDONDWUpV]HN������������������������������� ��
6]iOOtWRWW�WDUWR]pNRN���������������������������������������������� ��
*DUDQFLD��������������������������������������������������������������� ��
%L]WRQViJL�EHUHQGH]pVHN ������������������������������������� ��
$�NpV]�OpN�OHtUiVD ������������������������������������������������ ��
(OVĘ��]HPEH�KHO\H]pV ����������������������������������������� ��
6]HUHOpV ��������������������������������������������������������������� ��
h]HPHOWHWpV ��������������������������������������������������������� ��
)RQWRV�DONDOPD]iVL�XWDVtWiVRN ����������������������������� ��
$�WDUWR]pNRN�KDV]QiODWD ��������������������������������������� ��
ÈSROiV�pV�NDUEDQWDUWiV ���������������������������������������� ��
h]HP]DYDURN�HOKiUtWiVD �������������������������������������� ��
0ĦV]DNL�DGDWRN ���������������������������������������������������� ��
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Garancia
0LQGHQ�RUV]iJEDQ�D]�LOOHWpNHV�pUWpNHVtWĘ�WiUVDViJXQN�
iOWDO�PHJDGRWW�JDUDQFLiOLV�IHOWpWHOHN�YDQQDN�pUYpQ\EHQ��
$�NpV]�OpNQpO�IHOPHU�OĘ�HVHWOHJHV�]DYDURNDW�D�JDUDQFL�
DLGĘQ�EHO�O�GtMPHQWHVHQ�RUYRVROMXN��DPHQQ\LEHQ�DQ\DJ�
��LOOHWYH�J\iUWiVL�KLEiUyO�YDQ�V]y��*DUDQFLiOLV�HVHWEHQ�
NpUM�N��D�V]iPOiYDO�HJ\�WW�IRUGXOMRQ�NHUHVNHGĘMpKH]�
YDJ\�D�OHJN|]HOHEEL��DUUD�MRJRVXOW��J\IpOV]ROJiODWL�LUR�
GiKR]�
�$�FtPHW�OiVG�D�KiWROGDORQ�

Biztonsági berendezések
! VIGYÁZAT
Hiányzó vagy módosított biztonsági berendezések
$�EL]WRQViJL�EHUHQGH]pVHN�D]�gQ�YpGHOPpW�V]ROJiOMiN�
$�EL]WRQViJL�EHUHQGH]pVHNHW�QH�PyGRVtWVD�pV�QH�PHO�
OĘ]]H�KDV]QiODWXNDW�

Szimbólumok a készüléken
�NpV]�OpNWtSXVWyO�I�JJĘHQ�

Nyomásszabályozó
+D�PHJKLEiVRGiV�VRUiQ�W~OQ\RPiV�NHOHWNH]LN��DNNRU�
HJ\�EL]WRQViJL�V]HOHS�JRQGRVNRGLN�D�Q\RPiV�N|UQ\H�
]HWEH�W|UWpQĘ�OHDGiViUyO��

Olvadóbiztosító
$]�ROYDGyEL]WRVtWy�PHJDNDGiO\R]]D�D�NpV]�OpN�W~OPH�
OHJHGpVpW��+D�D�NpV]�OpN�W~OPHOHJV]LN��DNNRU�D]�ROY�
DGyEL]WRVtWy�OHYiODV]WMD�D�NpV]�OpNHW�D�KiOy]DWUyO�
$�NpV]�OpN�LVPpWHOW��]HPEH�KHO\H]pVH�HOĘWW�IRUGXOMRQ�D]�
LOOHWpNHV�.b5&+(5��J\IpOV]ROJiODWKR]�

A készülék leírása
$�KDV]QiODWL�XWDVtWiVEDQ�D�PD[LPiOLV�IHOV]HUHOWVpJHW�LV�
PHUWHWM�N��0RGHOOWĘO�I�JJĘHQ�D�V]iOOtWRWW�WDUWR]pNRNQiO�
N�O|QEVpJHN�ILJ\HOKHWĘN�PHJ��OiVG�D�FVRPDJROiVW��
Lásd az ábrákat tartalmazó oldalon.
Ábra A
� 9t]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ

� 9t]EHW|OWĘ�Q\tOiV

� )RJy

� .LHJpV]tWĘ�WDUWy

� .LMHO]pV�D�NLMHO]ĘQ

� (OOHQĘU]ĘOiPSD��]|OG����KiOy]DWL�IHV]�OWVpJ�DGRWW

� (OOHQĘU]ĘOiPSD��SLURV����Yt]KLiQ\

� (OOHQĘU]ĘOiPSD��SLURV����Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�FVHUp�
MH�

� 5(6(7�JRPE���D�Yt]NHPpQ\VpJ�EHiOOtWiVD�

�� %(�NDSFVROy

�� .,�NDSFVROy

�� 3DUNROy�WDUWy�D�SDGOyNHIH�V]iPiUD

�� +iOy]DWL�FVDWODNR]y�YH]HWpN�KiOy]DWL�GXJDVV]DO

�� )XWyNHUHNHN����GDUDE�

�� .RUPiQ\J|UJĘ

�� *Ę]SLV]WRO\

�� *Ę]NDU

�� 5HWHV]HOpV�IHOROGy�ELOOHQW\Ħ

�� *Ę]PHQQ\LVpJ�NDSFVROy��J\HUHN]iU�

�� *Ę]W|POĘ

�� 3RQWVXJiU]y�I~YyND

�� 6]pONHIH��NLFVL��IHNHWH�

�� �6]pONHIH��NLFVL��ViUJD�

�� �3RZHUI~YyND

�� �6]pONHIH��QDJ\�

�� .p]L�IHM

�� 0LNURV]iODV�KX]DW�Np]L�IHMKH]

�� �0LNURV]iODV�DEUD]tY�NHQGĘ�Np]L�IHMKH]

�� +RVV]DEEtWy�FV|YHN��� GDUDE�

�� 5HWHV]HOpV�IHOROGy�ELOOHQW\Ħ

�� 3DGOyWLV]WtWy�IHM

�� 7pSĘ]iU

�� 0LNURV]iODV�SDGOyNHQGĘ��� GDUDE�

�� �0LNURV]iODV�SDGOyNHQGĘ��� GDUDE�

�� �6]ĘQ\HJVLPtWy

 RSFLRQiOLV

Első üzembe helyezés
FIGYELEM
A készülék károsodása vízkövesedés miatt
$�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�FVDN�DNNRU�PĦN|GLN�RSWLPiOLVDQ��
KD�D]�HOVĘ��]HPEH�KHO\H]pV�HOĘWW�D�KHO\L�Yt]�NHPpQ\Vp�
JpKH]�iOOtWMD�EH�D�NpV]�OpNHW�
$�NpV]�OpNHW�iOOtWVD�EH�D�KHO\L�Yt]NHPpQ\VpJKH]�
$�NRUiEELWyO�HOWpUĘ�Yt]NHPpQ\VpJĦ�WHU�OHWHQ�W|UWpQĘ�DO�
NDOPD]iV�HOĘWW��SO��N|OW|]pV�PLDWW��iOOtWVD�EH�D]�DNWXiOLV�
Yt]NHPpQ\VpJHW
�� +HO\H]]H�D�Q\tOiVED�D�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQW��PDMG�

Q\RPMD�EH��WN|]pVLJ�
Ábra C

�� 9t]NHPpQ\VpJ�EHiOOtWiVD��OiVG��$�Yt]NHPpQ\VpJ�EH�
iOOtWiVD�

Szerelés
A tartozékok felszerelése

�� +HO\H]]H�EH�pV�NDWWLQWVD�EH�D�NRUPiQ\J|UJĘW�pV�D�
IXWyNHUHNHNHW�
Ábra B

�� $�WDUWR]pN�Q\LWRWW�YpJpW�WROMD�D�JĘ]SLV]WRO\UD��PtJ�D�
JĘ]SLV]WRO\�NLROGy�ELOOHQW\ĦMH�EHSDWWDQ�
Ábra H

�� $�WDUWR]pN�Q\LWRWW�YpJpW�WROMD�D�SRQWVXJiU]y�I~YyNiUD�
Ábra I

�� &VDWODNR]WDVVD�D�KRVV]DEEtWy�FV|YHW�D�JĘ]SLV]WRO\UD�
D 7ROMD�D]��� KRVV]DEEtWy�FV|YHW�D�JĘ]SLV]WRO\UD��PtJ�

D�JĘ]SLV]WRO\�NLROGy�ELOOHQW\ĦMH�EHSDWWDQ�
$]�|VV]HN|WĘ�FVĘ�FVDWODNR]WDWYD�YDQ�

eJpVL�VpU�OpV�YHV]pO\H��D�NpV]�OpN�IHO��
OHWH��]HP�N|]EHQ�IHOIRUUyVRGLN

*Ę]�iOWDOL�OHIRUUi]iV�YHV]pO\H

2OYDVVD�HO�D�KDV]QiODWL�XWDVtWiVW
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E 7ROMD�D��� KRVV]DEEtWy�FV|YHW�D]��� KRVV]DEEtWy�
FVĘUH�
$�KRVV]DEEtWy�FV|YHN�FVDWODNR]WDWYD�YDQQDN�

Ábra J
�� 7ROMD�D�WDUWR]pNRW�pV�YDJ\�D�SDGOyNHIpW�D�KRVV]DEEt�

Wy�FVĘ�V]DEDG�YpJpUH�
Ábra K
$�WDUWR]pN�FVDWODNR]WDWYD�YDQ�

A tartozékok leszerelése
�� $�JĘ]PHQQ\LVpJ�NDSFVROyW�iOOtWVD�KiWUD�

$�JĘ]NDU�]iUROYD�YDQ�
�� 1\RPMD�PHJ�D�NLROGyELOOHQW\ĦW�pV�K~]]D�V]pW�D]�HOH�

PHNHW�
Ábra N

Üzemeltetés
Víz betöltése

$�Yt]WDUWiO\�EiUPLNRU�IHOW|OWKHWĘ�
FIGYELEM
A készülékben keletkezett kár
$�QHP�PHJIHOHOĘ�Yt]�PLDWW�HOGXJXOKDWQDN�D�I~YyNiN��LO�
OHWYH�PHJURQJiOyGKDW�D�Yt]iOOiV�NLMHO]Ę�
1H�W|OWV|Q�EHOH�NRQGHQ]YL]HW�D�V]iUtWyJpSEĘO�
1H�W|OWV|Q�EHOH�|VV]HJ\ĦMW|WW�HVĘYL]HW�
1H�W|OWV|Q�EH�WLV]WtWyV]HUW�YDJ\�PiV�DGDOpNRW��SO��LOODWR�
VtWyW��
�� $�Yt]WDUWiO\ED�OHJIHOMHEE�� O�YH]HWpNHV�YL]HW�W|OWV|Q��

Ábra D
A készülék bekapcsolása

FIGYELEM
A készülék károsodása a rosszul beállított vízke-
ménység miatt
$�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�FVDN�DNNRU�PĦN|GLN�RSWLPiOLVDQ��
KD�D�KHO\L�Yt]�NHPpQ\VpJpKH]�iOOtWMD�EH�D�NpV]�OpNHW��
+HO\WHOHQ�O�EHiOOtWRWW�Yt]NHPpQ\VpJ�HVHWpQ�D�NpV]�OpN�
HOYt]N|YHVHGKHW��
$�NpV]�OpNHW�D]�����]HPEH�KHO\H]pV�HOĘWW�iOOtWVD�EH�D�KHO\L�
Yt]NHPpQ\VpJKH]��OiVG��$�Yt]NHPpQ\VpJ�EHiOOtWiVD��
Megjegyzés 
$]����JĘ]|OpV�VRUiQ��D�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�NLYpWHOpW�pV�
YLVV]DKHO\H]pVpW�N|YHWĘHQ�D�JĘ]O|NHW�J\HQJH�YDJ\�
UHQGV]HUWHOHQ�OHKHW��pV�N�O|QiOOy�Yt]FVHSSHN�WiYR]KDW�
QDN�EHOĘOH��$]�HV]N|]QHN�U|YLG�LGĘUH�YDQ�V]�NVpJH��
DPtJ�D�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�PHJWHOLN�Yt]]HO��$�NLiUDPOy�
JĘ]PHQQ\LVpJ�IRO\DPDWRVDQ�HPHONHGLN��PtJ�NE��
�� PiVRGSHUF�HOWHOWpYHO�HOpUL�D�PD[LPiOLV�JĘ]PHQQ\L�
VpJHW�
�� ÈOOtWVD�D�NpV]�OpNHW�V]LOiUG�WDODMUD�
�� &VDWODNR]WDVVD�D�KiOy]DWL�GXJDV]W�D]�DOM]DWKR]�

D 1\RPMD�PHJ�D�%(�NDSFVROyW�
Ábra E

�� $�]|OG�V]tQĦ�IĦWpVMHO]Ę�HOOHQĘU]ĘOiPSD�YLOiJtW�
$�NpV]�OpN�NE�����PiVRGSHUF�HOWHOWpYHO�KDV]QiODWUD�
NpV]�
Ábra F

A gőzmennyiség szabályozása
$�JĘ]PHQQ\LVpJ�iOOtWy�NDSFVROyYDO�V]DEiO\R]KDWy�D�NL�
iUDPOy�JĘ]�PHQQ\LVpJH��$�NDSFVROy���iOOiVED�iOOtWKDWy�

�� $�JĘ]PHQQ\LVpJ�NDSFVROyW�iOOtWVD�D�V]�NVpJHV�JĘ]�
PHQQ\LVpJKH]�

�� 1\RPMD�PHJ�D�JĘ]NDUW�
�� $�WLV]WtWiV�PHJNH]GpVH�HOĘWW�LUiQ\tWVD�D�JĘ]SLV]WRO\W�

HJ\�NHQGĘUH��DPtJ�D�JĘ]�HJ\HQOHWHVHQ�iUDPOLN�
Töltsön utána vizet

9t]KLiQ\�HVHWpQ�IRO\DPDWRVDQ�YLOiJtW�D�Yt]KLiQ\W�MHO]Ę�
SLURV�HOOHQĘU]ĘOiPSD�
$�IRO\DPDWRV�JĘ]WHOMHVtWPpQ\�pUGHNpEHQ�D�YL]HW�D�Yt]�
NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�WHWHMH�IHOHWWL�V]LQWLJ�NHOO�EHW|OWHQL��$�Yt]�
XWiQW|OWpVH�VRUiQ�D�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�D�NpV]�OpNEHQ�
U|J]tWYH�PDUDG�
Megjegyzés 
$�NpV]�OpNHQ�WDOiOKDWy�HJ\�V]iUD]IXWiV�YpGHOHP�D�V]L�
YDWW\~�V]iPiUD��+D�D�V]LYDWW\~�KRVV]DEE�LGHLJ�V]iUD�
]RQ�IXW��SO��D]pUW��PHUW�D�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�QLQFV�PHJ�
IHOHOĘHQ�EHKHO\H]YH��DNNRU�D�V]LYDWW\~�NLNDSFVRO��pV�D�
Yt]KLiQ\W�MHO]Ę�SLURV�HOOHQĘU]ĘOiPSD�YLOORJ��
$�NpV]�OpN�LVPpWHOW�PĦN|GWHWpVpKH]�EH�pV�NL�NHOO�NDS�
FVROQL�D�NpV]�OpNHW��(KKH]�EL]WRVtWDQL�NHOO��KRJ\�D�SDW�
URQ�PHJIHOHOĘHQ�EH�OHJ\HQ�KHO\H]YH��pV�HOHJHQGĘ�Yt]�
OHJ\HQ�D�Yt]WDUWiO\EDQ�
�� $�Yt]WDUWiO\W�D�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�IHGHOH�IHOHWW��OHJ�

IHOMHEE���O�YH]HWpNHV�Yt]]HO�NHOO�IHOW|OWHQL�
$�Yt]KLiQ\W�MHO]Ę�SLURV�HOOHQĘU]ĘOiPSD�NLDOV]LN�

A működés megszakítása
$]�HQHUJLDWDNDUpNRVViJ�pUGHNpEHQ�MDYDVROMXN��KRJ\�D�
NpV]�OpNHW����SHUFQpO�KRVV]DEE��]HPV]�QHWHN�HVHWpQ�
NDSFVROMD�NL�
�� 1\RPMD�PHJ�D�.,�JRPERW�

A készülék kikapcsolása
�� 1\RPMD�PHJ�D�.,�JRPERW�

Ábra O
$�NpV]�OpN�NL�YDQ�NDSFVROYD�

�� 1\RPMD�PHJ�D�JĘ]NDUW��DPtJ�W|EE�JĘ]�PiU�QHP�
iUDPOLN�NL�
Ábra P
$�JĘ]ND]iQEDQ�QLQFV�Q\RPiV�

�� ÈOOtWVD�KiWUD�D�J\HUHN]iUDW��JĘ]PHQQ\LVpJ�NDSFVROy��
$�JĘ]NDU�]iUROYD�YDQ�

�� +~]]D�NL�D�KiOy]DWL�GXJDV]W�D]�DOM]DWEyO�
FIGYELEM
A készülék károsodása romlott víz miatt
+D�D�NpV]�OpNHW���KyQDSQiO�KRVV]DEE�LGHLJ�QHP�KDV]�
QiOMD��DNNRU�D�WDUWiO\EDQ�OpYĘ�Yt]�PHJURPROKDW�
$�Yt]WDUWiO\W�PLQGLJ��UtWVH�NL��]HPV]�QHWHN�HOĘWW�
�� hUtWVH�OH�D�Yt]WDUWiO\W�

Ábra S
A készülék tárolása

�� $�KRVV]DEEtWy�FV|YHW�GXJMD�D�QDJ\�NLHJpV]tWĘ�WDU�
WyNED�

�� $�Np]L�IHMHW�pV�D�SRQWVXJiU]y�I~YyNiW�KHO\H]]H�����
KRVV]DEEtWy�FVĘUH��

�� $�QDJ\�V]pONHIpW�U|J]tWVH�D�SRQWVXJiU]y�I~YyNiUD�
�� $�NLVHEELN�V]pONHIpW�pV�D�I~YyNiNDW�GXJMD�D�N|]pSVĘ�

NLHJpV]tWĘ�WDUWyNED�
�� $�SDGOyNHIpW�DNDVV]D�D�SDUNROy�WDUWyUD�

Ábra Q
�� $�JĘ]W|POĘW�WHNHUMH�D�KRVV]DEEtWy�FVĘ�N|Up��D�

JĘ]SLV]WRO\�SHGLJ�GXJMD�D�SDGOyNHIpEH�
Ábra R

0D[LPiOLV�JĘ]PHQQ\LVpJ

&V|NNHQWHWW�JĘ]PHQQ\LVpJ

1LQFV�JĘ]���J\HUHN]iU
Megjegyzés 
Ebben a helyzetben a gőzkar nem mű-
ködtethető.
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�� $�KiOy]DWL�NiEHOW�WHNHUFVHOMH�D�KRVV]DEEtWy�FVĘ�N|Up�
�� 7iUROMD�D�NpV]�OpNHW�V]iUD]��IDJ\PHQWHV�KHO\HQ�

Fontos alkalmazási utasítások
A padlófelületek tisztítása

-DYDVROMXN��KRJ\�D�SDGOyW�VHSHUMH�IHO�YDJ\�SRUV]tYy]]D�
IHO�D�NpV]�OpN�KDV]QiODWD�HOĘWW��ËJ\�D�SDGOy�PiU�D�QHG�
YHV�WLV]WtWiV�HOĘWW�PHQWHVtWKHWĘ�D�V]HQQ\H]ĘGpVHNWĘO�pV�
OD]D�UpV]HFVNpNWĘO�

Textíliák felfrissítése
$�NpV]�OpNNHO�YDOy�NH]HOpV�HOĘWW�HOOHQĘUL]]H�D�WH[WtOLiN�
|VV]HHJ\H]WHWKHWĘVpJpW�HJ\�QHP�OiWKDWy�KHO\HQ��*Ę�
]|OMH�EH�D�WH[WLOW��V]iUtWVD�PHJ�pV�H]W�N|YHWĘHQ�HOOHQĘUL]�
]H�D�V]tQ��YDJ\�DODN�PyGRVXOiViW�
Bevonatos vagy lakkozott felületek tisztítása
FIGYELEM
Sérült felületek
$�JĘ]�IHOROGKDWMD�D�YLDV]W��E~WRUSROLW~UW��PĦDQ\DJ�EHYR�
QDWRW�YDJ\�IHVWpNHW�pV�D]�pOHN�UDJDV]WiViW�
1H�LUiQ\tWVD�D�JĘ]W�UDJDV]WRWW�pOHNUH��PLYHO�D�UDJDV]WiV�
IHOROGyGKDW��
1H�KDV]QiOMD�D�NpV]�OpNHW�ODNNR]DWODQ�IDSDGOy�YDJ\�
SDUNHWWiN�WLV]WtWiViUD�
1H�KDV]QiOMD�D�NpV]�OpNHW�ODNNR]RWW�YDJ\�PĦDQ\DJEH�
YRQDW~�IHO�OHWHN�WLV]WtWiViUD��SO��D�NRQ\KD�pV�QDSSDOL�E~�
WRU]DWD��DMWyN�YDJ\�SDUNHWWD�WLV]WtWiViUD�
�� (�IHO�OHWHN�WLV]WtWiViUD�U|YLGHQ�JĘ]|OM|Q�iW�HJ\�NHQ�

GĘW�pV�H]]HO�W|U|OMH�OH�D�IHO�OHWHNHW�
Üvegtisztítás

FIGYELEM
Üvegtörés és sérült felületek
$�JĘ]�NiURVtWKDWMD�D]�DEODNNHUHW�ODNNR]RWW�SRQWMDLW��pV�
DODFVRQ\�N�OVĘ�KĘPpUVpNOHW�HVHWpQ�D]�DEODNWiEOiN�IHO��
OHWpQ�IHV]�OWVpJHNKH]��H]iOWDO�D]��YHJ�W|UpVpKH]�YH]HW�
KHW�
1H�LUiQ\tWVD�D�JĘ]VXJDUDW�D]�DEODNNHUHW�ODNNR]RWW�SRQW�
MDLUD�
$ODFVRQ\�N�OVĘ�KĘPpUVpNOHW�HVHWpQ�PHOHJtWVH�IHO�D]�DE�
ODNWiEOiW�~J\��KRJ\�D�WHOMHV��YHJIHO�OHW�ILQRPDQ�iWJĘ]|OL�
z $]�DEODNIHO�OHWHNHW�WLV]WtWVD�PHJ�D�KX]DWWDO�HOOiWRWW�

Np]L�IHMMHO��$�Yt]�OHK~]iViKR]�KDV]QiOMRQ�DEODNOHK~�
]yW��YDJ\�W|U|OMH�V]iUD]UD�D�IHO�OHWHNHW��

A tartozékok használata
Gőzpisztoly

$�JĘ]SLV]WRO\�D]�DOiEEL�DONDOPD]iVL�WHU�OHWHNHQ�KDV]�
QiOKDWy�WDUWR]pN�QpON�O��
z .LVHEE�UiQFRN�HOKiUtWiVD�IHODNDV]WRWW�UXKDGDUDERN�

EyO��$�UXKDGDUDERW������ FP�WiYROViJUyO�JĘ]|OMH��
z $�QHGYHV�SRU�OHW|UOpVpKH]��5|YLGHQ�JĘ]|OM|Q�iW�HJ\�

NHQGĘW�pV�H]]HO�W|U|OMH�OH�D�E~WRURNDW��
Pontsugárzó fúvóka

$�SRQWVXJiU]y�I~YyND�QHKH]HQ�HOpUKHWĘ�SRQWRN��I~JiN��
DUPDW~UiN��OHIRO\yN��PRVGyN��:&�N��UROyN�YDJ\�IĦWĘWHV�
WHN�WLV]WtWiViUD�V]ROJiO��0LQpO�N|]HOHEE�WDUWMD�D�SRQWVX�
JiU]y�I~YyNiW�D�V]HQQ\H]HWW�SRQWKR]��DQQiO�QDJ\REE�D�
WLV]WtWy�KDWiV��PLYHO�D�KĘPpUVpNOHW�pV�D�JĘ]PHQQ\LVpJ�
D�I~YyND�V]iMiQiO�D�OHJPDJDVDEE��(UĘVHQ�Yt]N|YHV�IH�
O�OHWHNHW�D�JĘ]WLV]WtWiV�HOĘWW�pUGHPHV�PHJIHOHOĘ�WLV]WtWy�
V]HUUHO�NH]HOQL��+DJ\MD�KDWQL�D�WLV]WtWyV]HUW�NE� � SHUFLJ��
PDMG�JĘ]]HO�WiYROtWVD�HO�
�� 7ROMD�D�SRQWVXJiU]y�I~YyNiW�D�JĘ]SLV]WRO\UD�

Ábra H

Szélkefe (kicsi)
$�NLVHEELN�V]pONHIH�PDNDFV�V]HQQ\H]pVHN�WLV]WtWiViUD�
DONDOPDV��.HIpYHO�N|QQ\HEEHQ�HOWiYROtWKDWyN�D�PDNDFV�
V]HQQ\H]pVHN��
FIGYELEM
Sérült felületek
$�NHIH�|VV]HNDUFROKDWMD�D]�pU]pNHQ\�IHO�OHWHNHW�
1HP�DONDOPDV�pU]pNHQ\�IHO�OHWHN�WLV]WtWiViUD�
�� 6]HUHOMH�D�NLVHEELN�V]pONHIpW�D�SRQWVXJiU]y�I~YyNi�

UD�
Ábra I

Szélkefe (nagy)
$�QDJ\�V]pONHIH�QDJ\�OHNHUHNtWHWW�IHO�OHWHN��SO��PRVGy�
NDJ\Oy��]XKDQ\]yN��I�UGĘNiGDN��NRQ\KDL�PRVRJDWyN�
WLV]WtWiViUD�DONDOPDV�
FIGYELEM
Sérült felületek
$�NHIH�|VV]HNDUFROKDWMD�D]�pU]pNHQ\�IHO�OHWHNHW�
1HP�DONDOPDV�pU]pNHQ\�IHO�OHWHN�WLV]WtWiViUD�
�� 6]HUHOMH�D�QDJ\�V]pONHIpW�D�SRQWVXJiU]y�I~YyNiUD�

Ábra I
Powerfúvóka

$�SRZHUI~YyND�PDNDFV�V]HQQ\H]pVHN�WLV]WtWiViUD��VDU�
NRN��I~JiN�NLI~YiViUD��VWE��DONDOPDV�
�� 6]HUHOMH�D�V]pONHIpKH]�PHJIHOHOĘ�SRZHUI~YyNiW�D�

SRQWVXJiU]y�I~YyNiUD��
Ábra I

Kézi fej
$�Np]L�IHM�NLV�OHPRVKDWy�IHO�OHWHN��]XKDQ\NDELQRN�pV�
W�NU|N�WLV]WtWiViUD�DONDOPDV�
�� $�Np]L�IHMHW�D�SRQWVXJiU]y�I~YyNiQDN�PHJIHOHOĘHQ�

WROMD�D�JĘ]SLV]WRO\UD�
Ábra H

�� +~]]D�Ui�D�KX]DWRW�D�Np]L�IHMUH�
Padlótisztító fej

$�SDGOyWLV]WtWy�IHM�OHPRVKDWy�IDO��pV�SDGOyEXUNRODWRN��SO��
NĘSDGOyN��FVHPSpN�pV�39&�SDGOyN�WLV]WtWiViUD�DONDO�
PDV��
FIGYELEM
Károsodások gőz hatására
$�KĘVpJ�pV�QHGYHVVpJ�NiURNDW�RNR]KDWQDN�
$ONDOPD]iV�HOĘWW�D�OHJNLVHEE�JĘ]PHQQ\LVpJJHO�HOOH�
QĘUL]]H�D�V]ĘQ\HJ�IpOUHHVĘ�KHO\pQ�D�KĘWĦUĘ�NpSHVVpJHW�
pV�D�JĘ]KDWiVW�
Megjegyzés 
$�WLV]WtWDQGy�IHO�OHWHQ�OpYĘ�WLV]WtWyV]HUPDUDGYiQ\RN�YDJ\�
iSROyV]HUHN�D�JĘ]WLV]WtWiV�VRUiQ�EXERUpNRNDW�RNR]KDWQDN��
DPHO\HN�W|EEV]|UL�DONDOPD]iV�VRUiQ�HOWĦQQHN�
-DYDVROMXN��KRJ\�D�SDGOyW�VHSHUMH�IHO�YDJ\�SRUV]tYy]]D�
IHO�D�NpV]�OpN�KDV]QiODWD�HOĘWW��ËJ\�D�SDGOy�PiU�D�QHG�
YHV�WLV]WtWiV�HOĘWW�PHQWHVtWKHWĘ�D�V]HQQ\H]ĘGpVHNWĘO�pV�
OD]D�UpV]HFVNpNWĘO��$]�HUĘVHQ�V]HQQ\H]HWW�IHO�OHWHNHQ�
ODVVDQ�GROJR]]RQ��KRJ\�D�JĘ]�KRVV]DEEDQ�KDWKDVVRQ�
�� &VDWODNR]WDVVD�D�KRVV]DEEtWy�FV|YHW�D�JĘ]SLV]WRO\UD�

Ábra J
�� 7ROMD�D�SDGOyWLV]WtWy�IHMHW�D�KRVV]DEEtWy�FVĘUH�

Ábra K
�� 5|J]tWVH�D�IHOPRVyNHQGĘW�D�SDGOyWLV]WtWy�IHMHQ�

D $�IHOPRVyNHQGĘW�D�WpSĘ]iUUDO�IHOIHOp�IHNWHVVH�D�
SDGOyUD�

E $�SDGOyWLV]WtWy�IHMHW�HQ\KH�Q\RPiVVDO�KHO\H]]H�D�
IHOPRVyNHQGĘUH�
Ábra L

$�IHOPRVyNHQGĘ�WpSĘ]iUUDO�U|J]�O�D�SDGOyWLV]WtWy�IHM�
KH]�



94 Magyar

A felmosókendő levétele
�� +HO\H]]H�OiEiW�D�IHOPRVyNHQGĘ�iOOtWyQ\HOYpUH��pV�

HPHOMH�IHOIHOp�D�SDGOyNHIpW�
Ábra L
Megjegyzés 
$�IHOPRVyNHQGĘ�WpSĘ]iUMD�NH]GHWEHQ�PpJ�QDJ\RQ�
HUĘV��pV�HVHWOHJ�QHKH]HQ�WiYROtWKDWy�HO�D�SDGOyNHIp�
UĘO��7|EEV]|UL�KDV]QiODW��YDODPLQW�D�IHOPRVyNHQGĘ�
NLPRViVD�XWiQ�N|QQ\HEEHQ�HOWiYROtWKDWyYi�YiOLN�D�
SDGOyNHIpUĘO��pV�HOpUL�D]�RSWLPiOLV�WDSDGiVW�

A padlókefe tárolása
�� $�PXQND�PHJV]DNtWiVD�HVHWpQ�D�SDGOyNHIpW�DNDV�

V]D�D�SDUNROy�WDUWyUD�
Ábra Q

Szőnyegsimító
$�V]ĘQ\HJVLPtWyYDO�IHOIULVVtWKHWL�D�V]ĘQ\HJHNHW�
FIGYELEM
A szőnyegsimító és a szőnyeg sérülései
$�V]ĘQ\HJVLPtWy�V]HQQ\H]ĘGpVHL��YDODPLQW�KĘVpJ�pV�
QHGYHVVpJ�NiURVtWKDWMiN�D�V]ĘQ\HJHW�
$ONDPD]iV�HOĘWW�D�OHJNLVHEE�JĘ]PHQQ\LVpJJHO�HOOH�
QĘUL]]H�D�V]ĘQ\HJ�IpOUHHVĘ�KHO\pQ�D�KĘWĦUĘ�NpSHVVpJHW�
pV�D�JĘ]KDWiVW�
9HJ\H�ILJ\HOHPEH�D�V]ĘQ\HJ�J\iUWyMiQDN�WLV]WtWiVL�XWD�
VtWiVDLW�
*\Ę]ĘGM|Q�PHJ�UyOD��KRJ\�D�V]ĘQ\HJVLPtWy�DONDOPD]i�
VD�HOĘWW�OHSRUV]tYy]WiN�D�V]ĘQ\HJHW��D�IROWRNDW�SHGLJ�HO�
WiYROtWRWWiN��
$�NpV]�OpNEHQ�HVHWOHJHVHQ�|VV]HJ\ĦOW�YL]HW��NRQGHQ�
]iWXPRW��DONDOPD]iV�HOĘWW�pV��]HPV]�QHWHN�XWiQ�OHIR�
O\yED�W|UWpQĘ�HOSiURORJWDWiVVDO��UtWVH�NL��SDGOyURQJ\�
QpON�O �WDUWR]pNNDO��
$�V]ĘQ\HJVLPtWyW�FVDN�D�SDGOyWLV]WtWy�IHMUH�KHO\H]HWW�
SDGOyURQJJ\DO�DONDOPD]]D�
$�V]ĘQ\HJVLPtWy�DONDOPD]iVD�HVHWpQ�FVDN�J\HQJH�JĘ]�
IRNR]DWRQ�WLV]WtWVRQ�
1H�LUiQ\tWVD�D�JĘ]W�IRO\DPDWRVDQ�HJ\�SRQWUD��PD[LPXP�
� PiVRGSHUF���tJ\�HONHU�OKHWĘ�D�V]ĘQ\HJ�HUĘV�iWQHGYH�
VHGpVH�pV�D�KĘKDWiV�RNR]WD�NiURVRGiVRN�NRFNi]DWD�
1H�DONDOPD]]D�D�V]ĘQ\HJVLPtWyW�KRVV]~�V]iO~�ERO\KRV�
V]ĘQ\HJHQ�

A szőnyegsimító rögzítése a padlótisztító fejen
�� $�SDGOyURQJ\�U|J]tWpVH�D�SDGOyWLV]WtWy�IHMHQ��OiVG�D�

IHMH]HWHW�3DGOyWLV]WtWy�IHM�
Ábra L

�� $�SDGOyWLV]WtWy�IHMHW�HQ\KH�Q\RPiVVDO�FV~V]WDVVD�EH�
D�V]ĘQ\HJVLPtWyED�pV�SDWWLQWVD�EH�
Ábra M

�� .H]GMH�PHJ�D�V]ĘQ\HJWLV]WtWiVW�
A szőnyegsimító levétele a padlótisztító fejről

! VIGYÁZAT
A láb égési sérülései
$�V]ĘQ\HJVLPtWy�D�JĘ]|OpV�VRUiQ�IHOIRUUyVRGKDW�
1H��]HPHOWHVVH�pV�QH�YHJ\H�OH�D�V]ĘQ\HJVLPtWyW�PH]tW�
OiE�YDJ\�Q\LWRWW�V]DQGiOEDQ�
$�V]ĘQ\HJVLPtWyW�FVDN�PHJIHOHOĘ�OiEEHOLEHQ��]HPHOWHV�
VH�pV�WiYROtWVD�HO�
�� &LSĘMH�RUUiYDO�Q\RPMD�OHIHOp�D�V]ĘQ\HJVLPtWy�Q\HO�

YpW�
�� (PHOMH�IHO�D�SDGOyWLV]WtWy�IHMHW�

Ábra M

Ápolás és karbantartás
Ürítse le a víztartályt

FIGYELEM
A készülék károsodása romlott víz miatt
+D�D�NpV]�OpNHW���KyQDSQiO�KRVV]DEE�LGHLJ�QHP�KDV]�
QiOMD��DNNRU�D�WDUWiO\EDQ�OpYĘ�Yt]�PHJURPROKDW�
$�Yt]WDUWiO\W�PLQGLJ��UtWVH�NL��]HPV]�QHWHN�HOĘWW�
�� 1\RPMD�PHJ�D�.,�JRPERW�

$�NpV]�OpN�NL�YDQ�NDSFVROYD�
�� +~]]D�NL�D�KiOy]DWL�GXJDV]W�D]�DOM]DWEyO�
�� 9HJ\H�NL�D�WDUWR]pNRW�D�WDUWyEyO�
�� 9HJ\H�NL�D�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQW�D�NpV]�OpNEĘO�
�� hUtWVH�OH�D�Yt]WDUWiO\W�

Ábra S
Cserélje ki a vízkőtelenítő patront

FIGYELEM
A készülék károsodása és rövidített élettartam
$�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�FVHUpMpUH�YRQDWNR]y�LGĘN|]|N�
�HOOHQĘU]ĘOiPSD�NLMHO]pVH��ILJ\HOPHQ�NtY�O�KDJ\iVD�PL�
DWW�NiURVRGKDW�D�NpV]�OpN��LOOHWYH�OHU|YLG�OKHW�D]�pOHWWDU�
WDPD�
9HJ\H�ILJ\HOHPEH�D�FVHUpUH�YRQDWNR]y�LGĘN|]|NHW��HO�
OHQĘU]ĘOiPSD�NLMHO]pVH��
Megjegyzés 
$�FVHUpUH�YRQDWNR]y�LGĘN|]|N�KRVV]D�D�KHO\L�Yt]�NH�
PpQ\VpJpWĘO�I�JJ��.HPpQ\�Yt]��SO��,,,�,9��HVHWpQ�QD�
J\REEDN�D�FVHUpUH�YRQDWNR]y�LGĘN|]|N��PLQW�D�OiJ\�Yt]�
HVHWpQ��SO��,�,,��

Ellenőrző kijelző az üzemidő végén
$�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�FVHUpMpQHN�V]�NVpJHVVpJpW�D�N|�
YHWNH]ĘNpSSHQ�MHO]L�D�ÄYt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�HOOHQĘU]Ę�
OiPSD´�
z $]��]HPLGĘ�OHMiUWD�HOĘWW���yUiYDO�YLOORJ�D]�HOOHQĘU]Ę�

OiPSD�
z $]��]HPLGĘ�OHMiUWD�HOĘWW���yUiYDO�J\RUVDEEDQ�YLOORJ�

D]�HOOHQĘU]ĘOiPSD�
z +D�OHMiUW�D�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ��]HPLGHMH��DNNRU�D]�

HOOHQĘU]ĘOiPSD�IRO\DPDWRVDQ�YLOiJtW��D�NpV]�OpN�SH�
GLJ�D�NiURVRGiV�PHJHOĘ]pVH�pUGHNpEHQ�PDJiWyO�NL�
NDSFVRO�

Helyezze be a vízkőtelenítő patront
FIGYELEM
Készülékkárosodás
$�NpV]�OpN�NiURVRGKDW��KD�YLVV]DKHO\H]L�D]�HOKDV]QiOW�
Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQW�
$�SDWURQRN�|VV]HNHYHUpVpQHN�HONHU�OpVH�pUGHNpEHQ�
N|U�OWHNLQWĘHQ�NHOO�GROJR]QL�
Megjegyzés 
$]����JĘ]|OpV�VRUiQ��D�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�NLYpWHOpW�pV�
YLVV]DKHO\H]pVpW�N|YHWĘHQ�D�JĘ]O|NHW�J\HQJH�YDJ\�
UHQGV]HUWHOHQ�OHKHW��pV�N�O|QiOOy�Yt]FVHSSHN�WiYR]KDW�
QDN�EHOĘOH��$]�HV]N|]QHN�U|YLG�LGĘUH�YDQ�V]�NVpJH��
DPtJ�D�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�PHJWHOLN�Yt]]HO��$�NLiUDPOy�
JĘ]PHQQ\LVpJ�IRO\DPDWRVDQ�HPHONHGLN��PtJ�NE��
�� PiVRGSHUF�HOWHOWpYHO�HOpUL�D�PD[LPiOLV�JĘ]PHQQ\L�
VpJHW�
�� 1\RPMD�PHJ�D�.,�NDSFVROyW�

$�NpV]�OpN�NL�YDQ�NDSFVROYD�
�� 9HJ\H�NL�D�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQW�
�� +HO\H]]HQ�EH�~M�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQW�
�� 1\RPMD�PHJ�D�%(�NDSFVROyW�

$�NpV]�OpN�EH�YDQ�NDSFVROYD�
�� 7DUWVD�Q\RPYD���PiVRGSHUFLJ�D�5(6(7�JRPERW�

$�Ä9t]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�FVHUpMH´�HOOHQĘU]ĘOiPSD�NL�
DOV]LN��pV�~MUDNH]GĘGLN�D�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ��]HP�
LGHMH�
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�� +DJ\MD�IHOIĦWHQL�D�NpV]�OpNHW�
�� 7DUWVD�OHQ\RPYD�NE�����PiVRGSHUFLJ�D�JĘ]NDUW�D

Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�OpJWHOHQtWpVpKH]�
A vízkeménység beállítása

FIGYELEM
A készülék károsodása vízkövesedés miatt
9t]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�EHKHO\H]pVH�QpON�O�pV�KHO\WHOHQ�O�
EHiOOtWRWW�Yt]NHPpQ\VpJ�HVHWpQ�D�NpV]�OpN�HOYt]N|YH�
VHGKHW�
0LQGLJ�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQQDO�YpJH]]H�D�PXQNiW�
$�NpV]�OpNHW�iOOtWVD�EH�D�KHO\L�Yt]NHPpQ\VpJKH]�
$�NRUiEELWyO�HOWpUĘ�Yt]NHPpQ\VpJĦ�WHU�OHWHQ�W|UWpQĘ�DO�
NDOPD]iV�HOĘWW��SO��N|OW|]pV�PLDWW��iOOtWVD�EH�D]�DNWXiOLV�
Yt]NHPpQ\VpJHW�
Megjegyzés 
$�YH]HWpNHV�Yt]�NHPpQ\VpJpYHO�NDSFVRODWEDQ�D�Yt]JD]�
GiONRGiVL�KDWyViJ�YDJ\�D�Yt]PĦYHN�DGKDW�WiMpNR]WDWiVW�
$�Yt]NHPpQ\VpJ�D�5(6(7�JRPE�VHJtWVpJpYHO�iOOtWKDWy�
EH��$�Yt]NHPpQ\VpJ�EHiOOtWiV�PLQGDGGLJ�WiUROYD�PDUDG��
DPtJ��SO��N|OW|]pV�PLDWW��~M�EHiOOtWiVW�YpJH]��$�NpV]�OpN�
J\iULODJ�D�OHJPDJDVDEE�Yt]NHPpQ\VpJUH�YDQ�iOOtWYD��,9��
IRNR]DW���$�NpV]�OpN�YLOORJiVVDO�PXWDWMD�D�EHiOOtWRWW�Yt]�
NHPpQ\VpJHW�
Vízkeménységi fokozatok és villogás

Megjegyzés 
$�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�Yt]NĘPHQWHVtWĘ�KDWiVD�DNNRU�DN�
WLYiOyGLN��DPLQW�D�NpV]�OpNHW�IHOW|OWL�Yt]]HO�pV��]HPEH�
KHO\H]L��$�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQEDQ�WDOiOKDWy�JUDQXOiWXP�
IHOYHV]L�D�Yt]EHQ�WDOiOKDWy�PpV]N|YHW��.LHJpV]tWĘ�Yt]NĘ�
WHOHQtWpV�QHP�V]�NVpJHV�
Megjegyzés 
$�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQEDQ�WDOiOKDWy�JUDQXOiWXP�D�Yt]]HO�
pULQWNH]YH�HOV]tQH]ĘGKHW��DPLW�D�Yt]�iVYiQ\LDQ\DJ�WDU�
WDOPD�RNR]��$]�HOV]tQH]ĘGpV�iUWDOPDWODQ�MHOHQVpJ��pV�
QHP�EHIRO\iVROMD�KiWUiQ\RVDQ�D�NpV]�OpNHW��D�WLV]WtWiVL�
PXQNiODWRNDW��YDJ\�D�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�PĦN|GpVp�
QHN�PyGMiW�
Megjegyzés 
$�EHiOOtWiV�N|]EHQ�QH�WDUWVRQ����PiVRGSHUFQpO�KRV�
V]DEE�V]�QHWHW��PLYHO�D�NpV]�OpN�HPLDWW�DXWRPDWLNXVDQ�
EHiOOKDW�D�OHJXWyEE�NLYiODV]WRWW�Yt]NHPpQ\VpJUH�LOOHWYH�
D]�HOVĘ��]HPEH�KHO\H]pV�VRUiQ�D�OHJPDJDVDEE�Yt]NH�
PpQ\VpJUH��
�� 'XJMD�EH�D�KiOy]DWL�FVDWODNR]yW�
�� *\Ę]ĘGM|Q�PHJ�DUUyO��KRJ\�D�NpV]�OpN�NL�YDQ�NDS�

FVROYD�
�� 1\RPMD�PHJ�D�5(6(7�JRPERW��pV�WDUWVD�OHQ\RPYD�

D�NpV]�OpN�EHNDSFVROiViQDN�LGHMH�DODWW�
Ábra G
.E����PiVRGSHUF�HOWHOWpYHO�D]�HOOHQĘU]ĘOiPSD�YLOORJ�
QL�NH]G�pV�D�YLOODQiVRN�V]iPiYDO�MHO]L�D]�DNWXiOLV�
Yt]NHPpQ\VpJ�EHiOOtWiVW�

�� $�Yt]NHPpQ\VpJL�IRNR]DW�PyGRVtWiViKR]�Q\RPMD�
PHJ�LVPpW�D�5(6(7�JRPERW�

Megjegyzés 
0HJQ\RPRWW�5(6(7�JRPE�HVHWpQ�QHP�OiWKDWy�D�
Yt]NHPpQ\VpJL�IRNR]DWRW�MHO]Ę�YLOORJiV�

�� (QJHGMH�IHO�D�5(6(7�JRPERW�
$�EHiOOtWRWW�Yt]NHPpQ\VpJQHN�PHJIHOHOĘ�YLOORJiV�OiW�
KDWy�

�� 6]�NVpJ�HVHWpQ�LVPpWHOMH�PHJ�D�IRO\DPDWRW��DPtJ
HOpUL�D�NtYiQW�Yt]NHPpQ\VpJL�IRNR]DWRW�

�� $�EHiOOtWRWW�Yt]NHPpQ\VpJL�IRNR]DW�PHQWpVpKH]�WDUW�
VD�OHQ\RPYD���PiVRGSHUFLJ�D�5(6(7�JRPERW�
)HOYLOODQ�D�Yt]NHPpQ\VpJHW�MHO]Ę�HOOHQĘU]ĘOiPSD�

A tartozékok ápolása
�7DUWR]pN ��D�V]iOOtWRWW�WDUWR]pNRN�I�JJYpQ\pEHQ�
Megjegyzés 
$�PLNURV]iODV�NHQGĘ�QHP�DONDOPDV�V]iUtWiVKR]�
Megjegyzés 
$�NHQGĘN�PRViViKR]�YHJ\H�ILJ\HOHPEH�D�PRViVL�FpGX�
OiQ�OpYĘ�~WPXWDWyW��1H�KDV]QiOMRQ�|EOtWĘV]HUW��KRJ\�D�
NHQGĘN�MyO�IHOYHKHVVpN�D�V]HQQ\H]ĘGpVW�
�� $�IHOPRVyNHQGĘNHW�pV�KX]DWRNDW�PD[LPXP��� �&�

RQ�PRVVD�NL�D�PRVyJpSEHQ�

Üzemzavarok elhárítása
$]��]HP]DYDURN�J\DNUDQ�HJ\V]HUĦ�RNRNUD�YH]HWKHWĘN�
YLVV]D��DPHO\HNHW�D]�DOiEEL�iWWHNLQWpV�VHJtWVpJpYHO�D�
NH]HOĘ�PDJD�LV�N|QQ\HQ�HOKiUtWKDW��.pWVpJ�HVHWpQ�YDJ\�
D]�LWW�PHJ�QHP�QHYH]HWW��]HP]DYDURN�HVHWpQ��NpUM�N��
IRUGXOMRQ�D�IHOKDWDOPD]RWW��J\IpOV]ROJiODWKR]�
! FIGYELMEZTETÉS
Áramütés és égési sérülés veszélye
$PtJ�D�NpV]�OpN�FVDWODNR]WDWYD�YDQ�D�YLOODPRV�KiOy]DW�
UD�YDJ\�PpJ�QHP�KĦOW�OH��NRFNi]DWRV�OHKHW�D�KLEDHOKiUt�
WiV��
+~]]D�NL�D�KiOy]DWL�GXJDV]W�
+DJ\MD�OHKĦOQL�D�NpV]�OpNHW�
A vízhiányt jelző ellenőrzőlámpa pirosan villog
$NWLYiOyGLN�D�V]LYDWW\~�V]iUD]IXWiV�HOOHQL�YpGHOPH�
�� .DSFVROMD�NL�D�NpV]�OpNHW��PDMG�NDSFVROMD�EH�LVPpW�
�� *\Ę]ĘGM|Q�PHJ�DUUyO��KRJ\�D�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�

PHJIHOHOĘHQ�YDQ�H�EHKHO\H]YH��pV�KRJ\�HOHJHQGĘ�
Yt]�YDQ�H�D�WDUWiO\EDQ�

A vízhiányt jelző ellenőrzőlámpa folyamatosan piro-
san világít
1LQFV�Yt]�D�Yt]WDUWiO\EDQ�
�� 9t]WDUWiO\�XWiQW|OWpVH��OiVG�7|OWV|Q�XWiQD�YL]HW�
A gőzkar nem nyomható be
$�JĘ]NDU�J\HUHN]iUUDO�YpGHWW�
z ÈOOtWVD�HOĘUH�D�J\HUHN]iUDW��JĘ]PHQQ\LVpJ�NDSFVR�

Oy��
$�JĘ]NDU�]iUROiVD�PHJV]ĦQW�

Nincs / kevés gőz, pedig a tartályban elegendő víz 
található
$�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�QLQFV�YDJ\�URVV]XO�YDQ�EHKHO\H]�
YH�
z �+HO\H]]H�EH�LOOHWYH�PHJIHOHOĘHQ�KHO\H]]H�EH�D�Yt]�

NĘWHOHQtWĘ�SDWURQW�
$�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQW�HOWiYROtWRWWD�D�Yt]IHOW|OWpV�LGHMH�
DODWW�
z $�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQW�D�NpV]�OpN�IHOW|OWpVpQHN�LGH�

MH�DODWW�KDJ\MD�D�NpV]�OpNEHQ�
ÒM�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQW�KHO\H]HWW�EH�
z )RO\DPDWRVDQ�WDUWVD�OHQ\RPYD�D�JĘ]NDUW�

$�NpV]�OpN�NE�����PiVRGSHUF�HOWHOWpYHO�HOpUL�D�WHOMHV�
JĘ]WHOMHVtWPpQ\W�

Világít/villog a vörös „Vízkőtelenítő patron cseréje” 
ellenőrzőlámpa
1HPVRNiUD�OHMiU�D�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ��]HPLGHMH�

Vízke-
ménységi 
tartomány

°dH mmol/l A villaná-
sok szá-
ma

A villaná-
sok kö-
zötti tá-
volság

, OiJ\ ��� ����� �[ ��PiVRG�
SHUF,, N|]HSHV ���� ������� �[

,,, NHPpQ\ ����� ������� �[
,9 QDJ\RQ�

NHPpQ\
!�� !��� �[
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z +HO\H]]HQ�EH�~M�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQW�pV�iOOtWVD�YLV�
V]D�D�NDUEDQWDUWiVL�NLMHO]pVW��OiVG�&VHUpOMH�NL�D�Yt]�
NĘWHOHQtWĘ�SDWURQW�

$�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�FVHUpMH�XWiQ�QHP�Q\RPWD�PHJ�D�
5(6(7�JRPERW�
z $�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�FVHUpMH�XWiQ���PiVRGSHUFLJ�

WDUWVD�OHQ\RPYD�D�5(6(7�JRPERW��OiVG�&VHUpOMH�NL�
D�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQW�

A készülék magától lekapcsol
/HMiUW�D�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ��]HPLGHMH
z +HO\H]]HQ�EH�~M�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQW�pV�iOOtWVD�YLV�

V]D�D�NDUEDQWDUWiVL�NLMHO]pVW��OiVG�&VHUpOMH�NL�D�Yt]�
NĘWHOHQtWĘ�SDWURQW�

$�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�FVHUpMH�XWiQ�QHP�Q\RPWD�PHJ�D�
5(6(7�JRPERW�
z $�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQ�FVHUpMH�XWiQ���PiVRGSHUFLJ�

WDUWVD�OHQ\RPYD�D�5(6(7�JRPERW��OiVG�&VHUpOMH�NL�
D�Yt]NĘWHOHQtWĘ�SDWURQW�

Műszaki adatok

$�PĦV]DNL�YiOWR]WDWiVRN�MRJiW�IHQQWDUWMXN�

Obsah

Všeobecné pokyny
3ĜHG�SUYQtP�SRXåLWtP�SĜtVWURMH�VL�SĜHþWČ�
WH�WHQWR�RULJLQiOQt�SURYR]Qt�QiYRG�D�SĜL�
ORåHQp�EH]SHþQRVWQt�SRN\Q\��3RVWXSXM�

WH�SRGOH�QLFK�
8VFKRYHMWH�REČ�SĜtUXþN\�SUR�SR]GČMãt�SRXåLWt�QHER�SUR�
GDOãtKR�YODVWQtND�

Použití v souladu s určením
3ĜtVWURM�SRXåtYHMWH�YêKUDGQČ�Y VRXNURPp�GRPiFQRVWL��
3ĜtVWURM�MH�XUþHQ�N SDUQtPX�þLãWČQt�D�O]H�MHM�SRXåtYDW�
V YKRGQêP�SĜtVOXãHQVWYtP�Y VRXODGX�V SRSLVHP�Y WRPWR�
QiYRGX��ýLVWLFt�SURVWĜHGN\�QHMVRX�QXWQp��'RGUåXMWH�EH]�
SHþQRVWQt�SRN\Q\�

Ochrana životního prostředí
2EDORYp�PDWHULiO\�MVRX�UHF\NORYDWHOQp��2EDO\�
SURVtP�OLNYLGXMWH�HNRORJLFNêP�]SĤVREHP�
(OHNWULFNp�D�HOHNWURQLFNp�SĜtVWURMH�REVDKXMt�KRG�
QRWQp�UHF\NORYDWHOQp�PDWHULiO\�D�þDVWR�VRXþiVWL��
MDNR�EDWHULH��DNXPXOiWRU\�QHER�ROHM��NWHUp�PRKRX�
SĜL�FK\EQpP�]DFKi]HQt�QHER�OLNYLGDFL�SĜHGVWDYR�

YDW�SRWHQFLiOQt�QHEH]SHþt�SUR�OLGVNp�]GUDYt�QHER�SUR�åL�
YRWQt�SURVWĜHGt��3UR�ĜiGQê�SURYR]�SĜtVWURMH�MVRX�YãDN�W\WR�
VRXþiVWL�QH]E\WQp��3ĜtVWURMH�R]QDþHQp�WtPWR�V\PEROHP�
VH�QHVPt�OLNYLGRYDW�V GRPRYQtP�RGSDGHP�
Informace k obsaženým látkám (REACH)
$NWXiOQt�LQIRUPDFH�N REVDåHQêP�OiWNiP�QDOH]QHWH�QD�
VWUiQNiFK��www.kaercher.com/REACH

Příslušenství a náhradní díly
3RXåtYHMWH�SRX]H�RULJLQiOQt�SĜtVOXãHQVWYt�D�QiKUDGQt�Gt�
O\��NWHUp�9iP�]DUXþXMt�EH]SHþQê�D�EH]SRUXFKRYê�SURYR]�
SĜtVWURMH�
,QIRUPDFH�R�SĜtVOXãHQVWYt�D�QiKUDGQtFK�GtOHFK�QDOH]QH�
WH�QD�VWUiQNiFK�www.kaercher.com�

Rozsah dodávky
5R]VDK�GRGiYN\�SĜtVWURMH�MH�Y\REUD]HQ�QD�REDOX��3ĜL�Y\�
EDOHQt�]NRQWUROXMWH�~SOQRVW�REVDKX��9 SĜtSDGČ�FK\EČMtFt�
KR�SĜtVOXãHQVWYt�QHER�YêVN\WX�SRãNR]HQt�SĜL�SĜHSUDYČ�
LQIRUPXMWH�SURVtP�9DãHKR�SURGHMFH�

Elektromos csatlakozás
)HV]�OWVpJ 9 �������
)i]LV a �
)UHNYHQFLD +] �����
9pGHWWVpJ ,3;�
eULQWpVYpGHOPL�RV]WiO\ ,
Teljesítményre vonatkozó adatok
)ĦWĘWHOMHVtWPpQ\ : ����
0D[LPiOLV��]HPL�Q\RPiV 03D ����
)HOIĦWpVL�LGĘ 0iVRG�

SHUF
��

)RO\DPDWRV�JĘ]|OpV J�PLQ ��
0D[LPiOLV�JĘ]O|NHW J�PLQ ���
Töltési mennyiség
9t]WDUWiO\ O ���
Méretek és súlyok
6~O\��WDUWR]pNRN�QpON�O� NJ ���
+RVV]~ViJ PP ���
6]pOHVVpJ PP ���
0DJDVViJ PP ���

9ãHREHFQp�SRN\Q\����������������������������������������������� ��
3RXåLWt�Y VRXODGX�V XUþHQtP ��������������������������������� ��
2FKUDQD�åLYRWQtKR�SURVWĜHGt��������������������������������� ��
3ĜtVOXãHQVWYt�D�QiKUDGQt�GtO\�������������������������������� ��
5R]VDK�GRGiYN\��������������������������������������������������� ��
=iUXND ������������������������������������������������������������������ ��
%H]SHþQRVWQt�PHFKDQLVP\ ���������������������������������� ��
3RSLV�SĜtVWURMH ������������������������������������������������������ ��
3UYQt�XYHGHQt�GR�SURYR]X ������������������������������������ ��
0RQWiå ����������������������������������������������������������������� ��
3URYR] ������������������������������������������������������������������ ��
'ĤOHåLWp�SRN\Q\�N SRXåLWt�SĜtVWURMH ����������������������� ��
3RXåtYiQt�SĜtVOXãHQVWYt ���������������������������������������� ��
3pþH�D�~GUåED ������������������������������������������������������ ���
3RPRF�SĜL�SRUXFKiFK ������������������������������������������� ���
7HFKQLFNp�~GDMH ��������������������������������������������������� ���
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Záruka
9 NDåGp�]HPL�SODWt�]iUXþQt�SRGPtQN\�Y\GDQp�QDãt�SĜt�
VOXãQRX�RGE\WRYRX�VSROHþQRVWt��3ĜtSDGQp�]iYDG\�9DãH�
KR�SĜtVWURMH�RGVWUDQtPH�EČKHP�]iUXþQt�OKĤW\�EH]SODWQČ��
SRNXG�MVRX�]DYLQČQ\�YDGRX�PDWHULiOX�QHER�YêUREQt�YD�
GRX��9 ]iUXþQtP�SĜtSDGČ�VH�SURVtP�REUDĢWH�V GRNODGHP�
R�NRXSL�QD�9DãHKR�SURGHMFH�QHER�QD�QHMEOLåãt�DXWRUL]R�
YDQp�VHUYLVQt�VWĜHGLVNR�
�$GUHVD�YL]�]DGQt�VWUDQX�

Bezpečnostní mechanismy
! UPOZORNĚNÍ
Chybějící nebo pozměněné bezpečnostní mecha-
nismy
%H]SHþQRVWQt�PHFKDQLVP\�VORXåt�SUR�YDãL�RFKUDQX�
%H]SHþQRVWQt�PHFKDQLVP\�QLNG\�QHSR]PČĖXMWH�DQL�QH�
SĜHPRVĢXMWH�

Symboly na přístroji
�Y ]iYLVORVWL�QD�W\SX�SĜtVWURMH�

Tlakový regulátor
3RNXG�E\�Y�SĜtSDGČ�FK\E\�Y]QLNO�QDGPČUQČ�YHONê�WODN��
]DMLVWt�EH]SHþQRVWQt�YHQWLO�MHKR�Y\SXãWČQt�GR�RNROt��

Tavná pojistka
7DYQi�SRMLVWND�EUiQt�SĜHKĜiWt�SĜtVWURMH��.G\å�VH�SĜtVWURM�
SĜHKĜHMH��RGSRMt�KR�WDYQi�SRMLVWND�RG�VtWČ�
3ĜHG�RSČWRYQêP�XYHGHQtP�SĜtVWURMH�GR�SURYR]X�VH�RE�
UDĢWH�QD�SĜtVOXãQê�]iND]QLFNê�VHUYLV�.b5&+(5�

Popis přístroje
7HQWR�QiYRG�N SRXåLWt�REVDKXMH�SRSLV�PD[LPiOQtKR�Y\�
EDYHQt��9 ]iYLVORVWL�QD�GDQpP�PRGHOX�H[LVWXMt�UR]GtO\�
Y REMHPX�GRGiYN\��YL]�REDO��
Ilustrace viz strana s obrázky.
Ilustrace A
� 2GYiSĖRYDFt�NDUWXãH

� 3OQLFt�RWYRU�SUR�YRGX

� 'UåDGOR

� 'UåDGOR�QD�SĜtVOXãHQVWYt

� ,QGLNDFH�QD�GLVSOHML

� .RQWUROND��]HOHQi� ±�SĜLSRMHQR�N VtĢRYpPX�QDSČWt

� .RQWUROND��þHUYHQi� ±�QHGRVWDWHN�YRG\

� .RQWUROND��þHUYHQi� ±�YêPČQD�RGYiSĖRYDFt�NDU�
WXãH�

� 7ODþtWNR�5(6(7 ±�1DVWDYHQt�WYUGRVWL�YRG\�

�� 6StQDþ ±�]DS�

�� 6StQDþ ±�Y\S�

�� 3DUNRYDFt�]DUiåND�SUR�SRGODKRYRX�KXELFL

�� 6tĢRYê�NDEHO�VH�VtĢRYRX�]iVWUþNRX

�� 3RMH]GRYi�NROHþND��� NV�

�� ěLGLWHOQp�NROHþNR

�� 3DUQt�SLVWROH

�� 6StQDþ�SiU\

�� 7ODþtWNR�QD�RGMLãWČQt��RGEORNRYiQt�

�� 9ROLFt�SĜHStQDþ�PQRåVWYt�SiU\��GČWVNi�SRMLVWND�

�� +DGLFH�QD�YHGHQt�SiU\

�� 7U\VND�V ERGRYêP�SDSUVNHP

�� .XODWê�NDUWiþ��þHUQê��PDOê�

�� �.XODWê�NDUWiþ��þHUQê��åOXWê�

�� �3RZHU�WU\VND

�� �.XODWê�NDUWiþHN��YHONê�

�� 5XþQt�KXELFH

�� 3RWDK�] PLNURYOiNQD�QD�UXþQt�KXELFL

�� �%UXVQi�WNDQLQD�] PLNURYOiNQD�QD�UXþQt�KXELFL

�� 3URGOXåRYDFt�WUXEND��� NV�

�� 7ODþtWNR�QD�RGMLãWČQt��RGEORNRYiQt�

�� 3RGODKRYi�KXELFH

�� 6XFKê�]LS

�� 3DG�]�PLNURYOiNQD��� NV�

�� �3RGODKRYi�XWČUND�] PLNURYOiNQD��� NV�

�� �.REHUFRYê�QiVWDYHF

 GRGDWHþQi�YêEDYD

První uvedení do provozu
POZOR
Poškození přístroje zavápněním
2GYiSĖRYDFt�NDUWXãH�IXQJXMH�RSWLPiOQČ�SRX]H�WHKG\��
SRNXG�SĜtVWURM�SĜHG��� SRXåLWtP�SĜL]SĤVREtWH�PtVWQt�WYU�
GRVWL�YRG\�
1DVWDYHQt�SĜtVWURMH�SRGOH�PtVWQt�WYUGRVWL�YRG\�
1DVWDYHQt�SĜtVWURMH�SĜHG�SRXåLWtP�Y�PtVWČ�V�MLQRX�WYUGRV�
Wt�YRG\��QDSĜ��SR�SĜHVWČKRYiQt��QD�DNWXiOQt�WYUGRVW�YRG\
�� 9ORåWH�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãL�GR�RWYRUX�D�]DWODþWH�ML��

Då�SHYQČ�VHGt�
Ilustrace C

�� 1DVWDYHQt�WYUGRVWL�YRG\��YL]�NDSLWROD��1DVWDYHQt�WYU�
GRVWL�YRG\�

Montáž
Montáž příslušenství

�� =DVXĖWH�D�]DNODSQČWH�ĜLGLWHOQp�NROHþNR�D�SRMH]GRYi�
NROHþND�
Ilustrace B

�� 2WHYĜHQê�NRQHF�SĜtVOXãHQVWYt�QDVXĖWH�QD�SDUQt�SLV�
WROL��Då�]DVNRþt�WODþtWNR�QD�RGMLãWČQt�QD�SDUQt�SLVWROL�
Ilustrace H

�� 2WHYĜHQê�NRQHF�SĜtVOXãHQVWYt�QDVXĖWH�QD�WU\VNX�
V ERGRYêP�SDSUVNHP�
Ilustrace I

�� 6SRMWH�SURGOXåRYDFt�WUXENX�V SDUQt�SLVWROt�
D 1DVXĖWH��� SURGOXåRYDFt�WUXENX�QD�SDUQt�SLVWROL��

Då�]DVNRþt�WODþtWNR�QD�RGMLãWČQt�QD�SDUQt�SLVWROL�
6SRMRYDFt�WUXEND�MH�SĜLSRMHQD�

1HEH]SHþt�SRSiOHQt��SRYUFK�SĜtVWURMH�VH�
EČKHP�SURYR]X�VLOQČ�]DKĜtYi

1HEH]SHþt�RSDĜHQt�SiURX

ýWČWH�QiYRG�N SRXåLWt
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E 1DVXĖWH��� SURGOXåRYDFt�WUXENX�QD�
�� SURGOXåRYDFt�WUXENX�
6SRMRYDFt�WUXEN\�MVRX�VSRMHQ\�

Ilustrace J
�� 1D�YROQê�NRQHF�SURGOXåRYDFt�WUXEN\�QDVXĖWH�SĜtVOX�

ãHQVWYt�D�QHER�SRGODKRYRX�KXELFL�
Ilustrace K
3ĜtVOXãHQVWYt�MH�SĜLSRMHQR�

Odpojení příslušenství
�� 9ROLFt�SĜHStQDþ�PQRåVWYt�SiU\�GHMWH�GR]DGX�

6StQDþ�SiU\�MH�EORNRYiQ�
�� 6WLVNQČWH�WODþtWNR�QD�RGMLãWČQt�D�UR]SRMWH�GtO\�

Ilustrace N
Provoz

Plnění vodou
1iGUå�QD�YRGX�MH�PRåQp�NG\NROL�QDSOQLW�
POZOR
Poškození přístroje
.YĤOL�QHYKRGQp�YRGČ�VH�PRKRX�WU\VN\�XFSDW��SRSĜ��VH�
PĤåH�SRãNRGLW�LQGLNiWRU�VWDYX�YRG\�
1HSOĖWH�NRQGHQ]DþQt�YRGX�]H�VXãLþN\�SUiGOD�
1HSOĖWH�]DFK\FHQRX�GHãĢRYRX�YRGRX�
1HSOĖWH�SĜtVWURM�þLVWLFtPL�SURVWĜHGN\�DQL�MLQêPL�SĜtVDGDPL�
�QDSĜ��YĤQČPL��
�� 1iGUå�QD�YRGX�QDSOĖWH�PD[LPiOQČ���O�YRG\�]�YRGR�

YRGQtKR�ĜDGX�
Ilustrace D

Zapnutí přístroje
POZOR
Poškození přístroje kvůli špatně nastavené tvrdosti 
vody
2GYiSĖRYDFt�NDUWXãH�IXQJXMH�RSWLPiOQČ�MHQ�WHKG\��NG\å�
MH�SĜtVWURM�SĜL]SĤVREHQ�PtVWQt�WYUGRVWL�YRG\��9�SĜtSDGČ�
ãSDWQČ�QDVWDYHQp�WYUGRVWL�YRG\�VH�PĤåH�SĜtVWURM�]DYiS�
ĖRYDW��
3ĜtVWURM�SĜHG��� SRXåLWtP�SĜL]SĤVREtWH�PtVWQt�WYUGRVWL�YR�
G\��YL]�NDSLWROD��1DVWDYHQt�WYUGRVWL�YRG\��
Upozornění 
3ĜL��� SRXåLWt�SiU\�SR�Y\MPXWt�D�RSČWRYQpP�YORåHQt�RG�
YiSĖRYDFt�NDUWXãH�PĤåH�EêW�SDUQt�LPSXOV�VODEê�QHER�
QHSUDYLGHOQê�D�PRKRX�XQLNDW�MHGQRWOLYp�NDSN\�YRG\��3Ĝt�
VWURM�SRWĜHEXMH�NUiWNê�þDV�]iEČKX��EČKHP�NWHUpKR�VH�
RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH�QDSOQt�YRGRX��0QRåVWYt�XQLNDMtFt�
SiU\�VWiOH�Y]UĤVWi�D�PD[LPD�GRVDKXMH�DVL�SR�
�� VHNXQGiFK�
�� 3RVWDYWH�SĜtVWURM�QD�SHYQê�SRGNODG�
�� 3ĜLSRMWH�VtĢRYRX�]iVWUþNX�GR�]iVXYN\�

D 6WLVNQČWH�VStQDþ�=DSQXWR�
Ilustrace E

�� 5R]VYtWt�VH�]HOHQi�NRQWUROND�WRSHQt�
$VL�SR����VHNXQGiFK�MH�SĜtVWURM�SĜLSUDYHQ�N�SRXåLWt�
Ilustrace F

Regulace množství páry
9ROLFtP�SĜHStQDþHP�SUR�PQRåVWYt�SiU\�VH�UHJXOXMH�
PQRåVWYt�XQLNDMtFt�SiU\��9ROLFt�SĜHStQDþ�Pi���SRORK\�

�� 1DVWDYWH�YROLFt�SĜHStQDþ�PQRåVWYt�SiU\�QD�SRåDGR�
YDQp�PQRåVWYt�SiU\�

�� 6WLVNQČWH�VStQDþ�SiU\�
�� 3ĜHG�]DþiWNHP�þLãWČQt�QDPLĜWH�SDUQt�SLVWROL�QD�KDGU��

GRNXG�SiUD�QHXQLNi�URYQRPČUQČ�
Doplnění vody

9�SĜtSDGČ�QHGRVWDWNX�YRG\�WUYDOH�VYtWt�þHUYHQi�NRQWURO�
ND�1HGRVWDWHN�YRG\�
3UR�NRQVWDQWQt�SDUQt�YêNRQ�VH�PXVt�GRSOQLW�YRGD�SĜHV�
YtNR�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH��3ĜL�GRSOĖRYiQt�YRG\�]ĤVWiYi�
RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH�XSHYQČQi�Y�SĜtVWURML�
Upozornění 
3ĜtVWURM�MH�Y\EDYHQ�RFKUDQRX�FKRGX�QDVXFKR�SUR�þHUSD�
GOR��3RNXG�þHUSDGOR�GHOãt�GREX�EČåt�QDVXFKR��QDSĜ��SUR�
WRåH�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH�QHQt�VSUiYQČ�YORåHQi��þHUSD�
GOR�VH�Y\SQH�D�EOLNi�þHUYHQi�NRQWUROND�1HGRVWDWHN�YRG\�
$E\VWH�PRKOL�SĜtVWURM�RSČW�SRXåtYDW��PXVtWH�KR�Y\SQRXW�
D�RSČW�]DSQRXW��3ĜLWRP�PXVt�EêW�]DMLãWČQR��åH�NDUWXãH�MH�
VSUiYQČ�YORåHQi�D�Y�QiGUåL�QD�YRGX�MH�GRVWDWHN�YRG\�
�� 1DSOĖWH�QiGUå�QD�YRGX�SĜHV�YtNR�RGYiSĖRYDFt�NDU�

WXãH�PD[LPiOQČ���OLWUHP�YRG\�]�YRGRYRGQtKR�ĜDGX�
ýHUYHQi�NRQWUROND�1HGRVWDWHN�YRG\�]KDVQH�

Přerušení provozu
3UR�~VSRUX�HQHUJLH�GRSRUXþXMHPH�SĜtVWURM�SĜL�SĜHVWiY�
NiFK�Y�SUiFL�GHOãtFK�QHå����PLQXW�Y\SQRXW�
�� 6WLVNQČWH�VStQDþ�9\SQXWR�

Vypnutí přístroje
�� 6WLVNQČWH�VStQDþ�9\SQXWR�

Ilustrace O
3ĜtVWURM�MH�Y\SQXWê�

�� 7LVNQČWH�VStQDþ�SiU\��GRNXG�SiUD�]FHOD�QHSĜHVWDQH
XQLNDW�
Ilustrace P
3DUQt�NRWHO�QHQt�SRG�WODNHP�

�� 'ČWVNRX�SRMLVWNX��YROLFt�SĜHStQDþ�PQRåVWYt�SiU\��
GHMWH�GR]DGX�
6StQDþ�SiU\�MH�EORNRYiQ�

�� 2GSRMWH�VtĢRYRX�]iVWUþNX�]H�]iVXYN\�
POZOR
Poškození přístroje zkaženou vodou
3RNXG�QHQt�SĜtVWURM�GpOH�QHå���PČVtFH�SRXåtYiQ��PĤåH�
VH�YRGD�Y�QiGUåL�]ND]LW�
3ĜHG�SĜHVWiYNDPL�Y�SURYR]X�Y\SUi]GQČWH�QiGUå�QD�YRGX�
�� 9\SUi]GQČWH�QiGUå�QD�YRGX�

Ilustrace S
Uložení přístroje

�� =DVXĖWH�SURGOXåRYDFt�WUXENX�GR�YHONpKR�GUåiNX�QD�
SĜtVOXãHQVWYt�

�� 5XþQt�KXELFL�D�WU\VNX�V�ERGRYêP�SDSUVNHP�QDVXĖWH�
YåG\�QD���SURGOXåRYDFt�WUXENX��

�� 9HONê�NXODWê�NDUWiþHN�XSHYQČWH�QD�WU\VNX�
V ERGRYêP�SDSUVNHP�

�� 0DOê�NXODWê�NDUWiþHN�D�WU\VN\�]DVXĖWH�GR�VWĜHGQtKR�
GUåiNX�QD�SĜtVOXãHQVWYt�

�� 3RGODKRYRX�KXELFL�]DYČVWH�GR�SDUNRYDFt�]DUiåN\�
Ilustrace Q

�� 1DYLĖWH�KDGLFL�QD�YHGHQt�SiU\�NROHP�SURGOXåRYDFtFK�
WUXEHN�D�SDUQt�SLVWROL�]DVXĖWH�GR�SRGODKRYp�KXELFH�
Ilustrace R

�� 6tĢRYê�NDEHO�QDYLĖWH�NROHP�SURGOXåRYDFt�WUXEN\�
�� 8ORåWH�SĜtVWURM�QD�VXFKpP�PtVWČ�]DEH]SHþHQpP

SĜHG�PUD]HP�

PD[LPiOQt�PQRåVWYt�SiU\

VQtåHQp�PQRåVWYt�SiU\

åiGQi�SiUD���GČWVNi�SRMLVWND
Upozornění 
V této poloze není možné spínač páry 
stisknout.
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Důležité pokyny k použití přístroje
Čištění podlahových ploch

3ĜHG�SRXåLWtP�SĜtVWURMH�GRSRUXþXMHPH�SRGODKX�]DPpVW�
QHER�Y\ViW��7tP�VH�SRGODKD�MLå�SĜHG�YOKNêP�þLãWČQtP�
]EDYt�YROQêFK�þiVWHþHN�QHþLVWRW�

Regenerace textilií
3ĜHG�þLãWČQtP�WtPWR�SĜtVWURMHP�YåG\�Y\]NRXãHMWH�VQi�
ãHQOLYRVW�SĜtVOXãQêFK�WH[WLOLt�QD�MHMLFK�VNU\WpP�PtVWČ��1D�
SDĜWH�WH[WLOLL��QHFKWH�ML�Y\VFKQRXW�D�SRWp�]NRQWUROXMWH�Yê�
VN\W�SĜtSDGQêFK�]PČQ�EDUY\�D�WYDUX�

Čištění povrchů opatřených nátěry
POZOR
Poškození povrchů
3iU�PĤåH�] KUDQ�XYROĖRYDW�YRVN��OHãWLGOR�QD�QiE\WHN��
SODVWRYp�SRYODN\�QHER�EDUY\�D�QiNOLåN\�
1HVPČĜXMWH�SiUX�QD�KUDQ\�V QiNOLåN\��SURWRåH�E\�VH�Qi�
NOLåHN�PRKO�XYROQLW��
1HSRXåtYHMWH�SĜtVWURM�N þLãWČQt�QHODNRYDQpKR�GĜHYD�D�
SDUNHWRYêFK�SRGODK�
1HSRXåtYHMWH�SĜtVWURM�N þLãWČQt�ODNRYDQêFK�SRYUFKĤ�DQL�
SRYUFKĤ�V SODVWRYRX�SRYUFKRYRX�YUVWYRX��MDNR�MH�QDSĜ��
NXFK\ĖVNê�D�E\WRYê�QiE\WHN��GYHĜH�D�SDUNHW\�
�� 3ĜL�þLãWČQt�WČFKWR�SRYUFKĤ�NUiWFH�QDSDĜWH�KDGĜtN�D�

MtP�SRYUFK\�RWĜHWH�
Čištění skla

POZOR
Prasknutí skla a poškození povrchů
3iU�PĤåH�SRãNRGLW�LPSUHJQRYDQi�PtVWD�RNHQQtFK�UiPĤ�
D�SĜL�Qt]NêFK�YHQNRYQtFK�WHSORWiFK�]SĤVRELW�SQXWt�QD�
SRYUFKX�RNHQQtFK�VNHO�D�Y GĤVOHGNX�WRKR�MHMLFK�SUDVNQX�
Wt�
1HVPČĜXMWH�SiUX�QD�LPSUHJQRYDQi�PtVWD�RNHQQtFK�Ui�
PĤ�
3ĜL�Qt]NêFK�YHQNRYQtFK�WHSORWiFK�]DKĜHMWH�RNHQQt�VNOD�
OHKNêP�QDSDĜHQtP�FHOpKR�MHMLFK�SRYUFKX�
z 3RYUFK�RNHQQtFK�VNHO�þLVWČWH�UXþQt�KXELFt�

V SRWDKHP��9RGX�VHWĜHWH�VWČUNRX�QD�RNQD�QHER�SOR�
FK\�VNHO�XWĜHWH�GR�VXFKD�

Používání příslušenství
Parní pistole

3DUQt�SLVWROL�O]H�SRXåtW�Y QiVOHGXMtFtFK�SĜtSDGHFK�EH]�
SĜtVOXãHQVWYt��
z 3ĜL�RGVWUDĖRYiQt�PtUQêFK�]iK\EĤ�] SRYČãHQêFK�

RGČYĤ��1DSDĜWH�RGČY�]H�Y]GiOHQRVWL���±�� FP��
z 3ĜL�XWtUiQt�SUDFKX�]D�PRNUD��.UiWFH�QDSDĜWH�KDGĜtN�D

MtP�RWĜHWH�QiE\WHN��
Tryska s bodovým paprskem

7U\VND�V ERGRYêP�SDSUVNHP�MH�YKRGQi�SUR�þLãWČQt�RE�
WtåQČ�SĜtVWXSQêFK�PtVW��VSiU��DUPDWXU��RGWRNĤ��XP\YD�
GHO��:&��åDOX]Lt�QHER�UDGLiWRUĤ��ýtP�EOtåH�MH�WU\VND�
V ERGRYêP�SDSUVNHP�]QHþLãWČQpPX�PtVWR��WtP�VLOQČMãt�
MH�þLVWLFt�~þLQHN��SURWRåH�WHSORWD�D�PQRåVWYt�SiU\�X ~VWt�
WU\VN\�GRVDKXMt�QHMY\ããtFK�KRGQRW��6LOQp�YiSHQQp�XVD�
]HQLQ\�O]H�SĜHG�SDUQtP�þLãWČQtP�RãHWĜLW�YKRGQêP�þLVWL�
FtP�SURVWĜHGNHP��1HFKWH�þLVWLFt�SURVWĜHGHN�SĤVRELW�FFD�
� PLQXW�D�SRWp�þLVWČWH�SiURX�
�� 1DVXĖWH�WU\VNX�V ERGRYêP�SDSUVNHP�QD�KDGLFL�

Ilustrace H

Kulatý kartáček (malý)
0DOê�NXODWê�NDUWiþHN�MH�YKRGQê�QD�þLãWČQt�XOStYDMtFtFK�
QHþLVWRW��.DUWiþRYiQtP�O]H�XOStYDMtFt�QHþLVWRW\�RGVWUDQLW�
VQDGQČML��
POZOR
Poškození povrchů
.DUWiþ�PĤåH�SRãNUiEDW�FLWOLYp�SRYUFK\�
1HQt�YKRGQê�SUR�þLãWČQt�FLWOLYêFK�SRYUFKĤ�
�� 1DPRQWXMWH�PDOê�NXODWê�NDUWiþHN�QD�WU\VNX�

V ERGRYêP�SDSUVNHP�
Ilustrace I

Kulatý kartáček (velký)
9HONê�NXODWê�NDUWiþHN�VH�KRGt�N�þLãWČQt�YHONêFK�]DREOH�
QêFK�SORFK��QDSĜ��XP\YDGHO��VSUFKRYêFK�YDQLþHN��YDQ��
NXFK\ĖVNêFK�GĜH]Ĥ�
POZOR
Poškození povrchů
.DUWiþ�PĤåH�SRãNUiEDW�FLWOLYp�SRYUFK\�
1HQt�YKRGQê�SUR�þLãWČQt�FLWOLYêFK�SRYUFKĤ�
�� 1DPRQWXMWH�YHONê�NXODWê�NDUWiþHN�QD�WU\VNX�

V ERGRYêP�SDSUVNHP�
Ilustrace I

Power tryska
3RZHU�WU\VND�MH�YKRGQi�QD�þLãWČQt�XOStYDMtFtFK�QHþLVWRW��
Y\IXNRYiQt�URKĤ��VSiU�DWG�
�� 1DPRQWXMWH�3RZHU�WU\VNX�SRGREQČ�MDNR�NXODWê�NDU�

Wiþ�QD�WU\VNX�V ERGRYêP�SDSUVNHP��
Ilustrace I

Ruční hubice
5XþQt�KXELFH�MH�YKRGQi�SUR�þLãWČQt�PDOêFK�RP\YDWHO�
QêFK�SORFK��VSUFKRYDFtFK�NDELQ�D�]UFDGHO�
�� 1DVXĖWH�UXþQt�KXELFL�SRGOH�WU\VN\�V�ERGRYêP�SDSUV�

NHP�QD�SDUQt�SLVWROL�
Ilustrace H

�� 3ĜHWiKQČWH�SĜHV�UXþQt�KXELFL�SRWDK�
Podlahová hubice

3RGODKRYi�KXELFH�MH�YKRGQi�SUR�þLãWČQt�RP\YDWHOQêFK�
VWČQRYêFK�D�SRGODKRYêFK�NU\WLQ��QDSĜ��NDPHQQêFK�SRG�
ODK��GODåGLF�D�SRGODK�] 39&��
POZOR
Poškození působením páry
+RUNR�D�SURYOKQXWt�PRKRX�]SĤVRELW�SRãNR]HQt�
3ĜHG�SRXåLWtP�RYČĜWH�RGROQRVW�YĤþL�Y\VRNêP�WHSORWiP�D�
~þLQN\�SiU\�QD�QHQiSDGQpP�PtVWČ�NREHUFH�V SRXåLWtP�
PDOpKR�PQRåVWYt�SiU\�
Upozornění 
=E\WN\�þLVWLFtKR�SURVWĜHGNX�QHER�HPXO]t�QD�RãHWĜHQt�QD�
þLãWČQp�SORãH�PRKRX�SĜL�SDUQtP�þLãWČQt�]SĤVRELW�ãPRX�
K\��NWHUp�YãDN�SĜL�RSDNRYDQp�DSOLNDFL�]PL]t�
3ĜHG�SRXåLWtP�SĜtVWURMH�GRSRUXþXMHPH�SRGODKX�]DPpVW�
QHER�Y\ViW��7tP�VH�SRGODKD�MLå�SĜHG�YOKNêP�þLãWČQtP�
]EDYt�YROQêFK�þiVWHþHN�QHþLVWRW��1D�VLOQČ�]QHþLãWČQêFK�
SORFKiFK�SUDFXMWH�SRPDOX��DE\�SiUD�PRKOD�SĤVRELW�SR�
GHOãt�GREX�
�� 6SRMWH�SURGOXåRYDFt�WUXENX�V SDUQt�SLVWROt�

Ilustrace J
�� 1DVXĖWH�SRGODKRYRX�KXELFL�QD�SURGOXåRYDFt�WUXENX�

Ilustrace K
�� 8SHYQČWH�KDGU�QD�Y\WtUiQt�QD�SRGODKRYRX�KXELFL�

D 3RORåWH�KDGU�QD�Y\WtUiQt�QD�SRGODKX�VXFKêPL�]LS\�
QDKRUX�

E 3RVWDYWH�SRGODKRYRX�KXELFL�QD�KDGU�QD�Y\WtUiQt�D�
OHKFH�SĜLWODþWH�
Ilustrace L

+DGU�QD�Y\WtUiQt�VH�VXFKêPL�]LS\�ViP�SĜLFK\Wt�QD�
SRGODKRYRX�KXELFL�
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Sejmutí hadru na vytírání
�� 3RVWDYWH�VH�QRKRX�QD�MD]êþHN�KDGUX�QD�Y\WtUiQt�D�

]YHGQČWH�SRGODKRYRX�KXELFL�QDKRUX�
Ilustrace L
Upozornění 
1D�]DþiWNX�MH�VXFKê�]LS�KDGUX�QD�Y\WtUiQt�MHãWČ�YHOL�
FH�VLOQê�D�SĜtSDGQČ�MGH�WČåNR�RGGČOLW�RG�SRGODKRYp�
KXELFH��3R�QČNROLND�SRXåLWtFK�D�SR�Y\SUiQt�MH�PRåQp�
KDGU�QD�Y\WtUiQt�GREĜH�RGGČOLW�RG�SRGODKRYp�KXELFH�
D�GRViKQH�RSWLPiOQt�SĜLOQDYRVWL�

Zaparkování podlahové hubice
�� 3ĜL�SĜHUXãHQt�SUiFH�]DYČVWH�SRGODKRYRX�KXELFL�GR�

SDUNRYDFt�]DUiåN\�
Ilustrace Q

Kobercový nástavec
.REHUFRYêP�QiVWDYFHP�O]H�UHJHQHURYDW�NREHUFH�
POZOR
Poškození kobercového nástavce a koberce
=QHþLãWČQt�NREHUFRYpKR�QiVWDYFH��åiU�D�SURYOKQXWt�PR�
KRX�NREHUFH�SRãNRGLW�
3ĜHG�SRXåLWtP�RYČĜWH�RGROQRVW�YĤþL�Y\VRNêP�WHSORWiP�D�
~þLQN\�SiU\�QD�NREHUHF�QD�QHQiSDGQpP�PtVWČ�NREHUFH�
V SRXåLWtP�PDOpKR�PQRåVWYt�SiU\�
'RGUåWH�SRN\Q\�YêUREFH�SUR�þLãWČQt�NREHUFH�
8MLVWČWH�VH��åH�E\O�NREHUHF�SĜHG�SRXåLWtP�NREHUFRYpKR�
QiVWDYFH�Y\OX[RYiQ�D�Y\þLãWČQ�RG�VNYUQ��
3ĜtSDGQRX�YRGX��NRQGHQ]iW��QDKURPDGČQRX�Y SĜtVWURML�
RGVWUDĖWH�SĜHG�SRXåLWtP�D�SR�SURYR]QtFK�SĜHVWiYNiFK�
RGSDĜHQtP�GR�YKRGQpKR�RGWRNX��EH]�KDGUX�QD�Y\WtUiQt ��
V SĜtVOXãHQVWYtP��
.REHUFRYê�QiVWDYHF�SRXåtYHMWH�SRX]H�V KDGUHP�QD�Y\�
WtUiQt�QD�SRGODKRYp�KXELFL�
3ĜL�SRXåLWt�NREHUFRYpKR�QiVWDYFH�VSRXãWČMWH�SDUQt�þLã�
WČQt�SRX]H�QD�Qt]Nê�SDUQt�VWXSHĖ�
1LNG\�QHVPČĜXMWH�SiUX�QHSĜHWUåLWČ�QD�VWHMQp�PtVWR��PD�
[LPiOQČ�� VHNXQG���DE\�VH�]DEUiQLOR�VLOQpPX�SURYOKQXWt�
D�SRãNR]HQt�SĤVREHQtP�WHSORW\�
1HSRXåtYHMWH�NREHUFRYê�QiVWDYHF�QD�NREHUFtFK�
V Y\VRNêP�YODVHP�

Upevnění kobercového nástavce na podlahovou 
hubici

�� 8SHYQČWH�KDGU�QD�Y\WtUiQt�QD�SRGODKRYRX�KXELFL��YL]�
NDSLWROD�3RGODKRYi�KXELFH�
Ilustrace L

�� /HKNêP�WODNHP�]DVRXYHMWH�SRGODKRYRX�KXELFL�GR�
NREHUFRYpKR�QiVWDYFH��Då�]DVNRþt�
Ilustrace M

�� =DþQČWH�V þLãWČQtP�NREHUFH�
Sejmutí kobercového nástavce z podlahové hubice
! UPOZORNĚNÍ
Popálení nohou
.REHUFRYê�QiVWDYHF�VH�PĤåH�SĜL�QDSDĜRYiQt�]DKĜtYDW�
1HSRXåtYHMWH�D�QHVQtPHMWH�NREHUFRYê�QiVWDYHF��SRNXG
MVWH�ERVL�QHER�PiWH�RWHYĜHQp�VDQGiO\�
.REHUFRYê�QiVWDYHF�SRXåtYHMWH�D�VQtPHMWH�SRX]H�YH�
YKRGQp�REXYL�
�� 6WODþWH�MD]êþHN�NREHUFRYpKR�QiVWDYFH�KURWHP�ERW\�

GROĤ�
�� =YHGQČWH�SRGODKRYRX�KXELFL�QDKRUX�

Ilustrace M

Péče a údržba
Vyprázdnění nádrže na vodu

POZOR
Poškození přístroje zkaženou vodou
3RNXG�QHQt�SĜtVWURM�GpOH�QHå���PČVtFH�SRXåtYiQ��PĤåH�
VH�YRGD�Y�QiGUåL�]ND]LW�
3ĜHG�SĜHVWiYNDPL�Y�SURYR]X�Y\SUi]GQČWH�QiGUå�QD�YR�
GX�
�� 6WLVNQČWH�VStQDþ�9\SQXWR�

3ĜtVWURM�MH�Y\SQXWê�
�� 6tĢRYRX�]iVWUþNX�Y\WiKQČWH�]H�]iVXYN\�
�� 9\MPČWH�SĜtVOXãHQVWYt�] GUåiNĤ�
�� 9\MPČWH�]�SĜtVWURMH�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãL�
�� 9\SXVĢWH�QiGUå�QD�YRGX�

Ilustrace S
Výměna odvápňovací kartuše

POZOR
Poškození přístroje a zkrácená životnost
1HGRGUåHQt�LQWHUYDOĤ�YêPČQ\��LQGLNDFH�NRQWURONRX��RG�
YiSĖRYDFt�NDUWXãH�PĤåH�YpVW�N�SRãNR]HQt�SĜtVWURMH�D�
]NUDFXMH�åLYRWQRVW�SĜtVWURMH�
'RGUåXMWH�LQWHUYDO\�YêPČQ\��LQGLNDFH�NRQWURONRX��
Upozornění 
,QWHUYDO\�YêPČQ\�]iYLVt�QD�PtVWQt�WYUGRVWL�YRG\��2EODVWL�
V�WYUGRX�YRGRX��QDSĜ��,,,�,9��PDMt�þDVWČMãt�LQWHUYDO�YêPČ�
Q\�QHå�REODVWL�V�PČNNRX�YRGRX��QDSĜ��,�,,��

Kontrolní signalizace na konci doby použití
3RWĜHEQi�YêPČQD�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH�MH�]REUD]HQD�
SRPRFt�Ä.RQWURON\�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH³�WDNWR�
z ��KRGLQ\�SĜHG�XSO\QXWtP�GRE\�SRXåLWt�NRQWUROND�EOL�

Ni�
z ��KRGLQX�SĜHG�XSO\QXWtP�GRE\�SRXåLWt�NRQWUROND�EOLNi�

U\FKOHML�
z 3R�XSO\QXWt�GRE\�SRXåLWt�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH�NRQW�

UROND�VYtWt�WUYDOH�D�SĜtVWURM�VH�VDPRþLQQČ�Y\SQH��DE\�
VH�SĜHGHãOR�MHKR�SRãNR]HQt�

Vložení odvápňovací kartuše
POZOR
Poškození přístroje
3ĜL�RSČWQpP�SRXåLWt�VSRWĜHERYDQp�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH�
VH�PĤåH�SĜtVWURM�SRãNRGLW�
3UDFXMWH�SHþOLYČ��DE\VWH�SĜHGHãOL�]iPČQČ�NDUWXãt�
Upozornění 
3ĜL��� SRXåLWt�SiU\�SR�Y\MPXWt�D�RSČWRYQpP�YORåHQt�RG�
YiSĖRYDFt�NDUWXãH�PĤåH�EêW�SDUQt�LPSXOV�VODEê�QHER�
QHSUDYLGHOQê�D�PRKRX�XQLNDW�MHGQRWOLYp�NDSN\�YRG\��3Ĝt�
VWURM�SRWĜHEXMH�NUiWNê�þDV�]iEČKX��EČKHP�NWHUpKR�VH�
RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH�QDSOQt�YRGRX��0QRåVWYt�XQLNDMtFt�
SiU\�VWiOH�Y]UĤVWi�D�PD[LPD�GRVDKXMH�DVL�SR�
�� VHNXQGiFK�
�� 6WLVNQČWH�VStQDþ�9\SQXWR�

3ĜtVWURM�MH�Y\SQXWê�
�� 9\MPČWH�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãL�
�� 9ORåWH�QRYRX�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãL�
�� 6WLVNQČWH�VStQDþ�=DSQXWR�

3ĜtVWURM�MH�]DSQXWê�
�� 1D���VHNXQG\�VWLVNQČWH�WODþtWNR�5(6(7�

.RQWUROND�Ä9êPČQD�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH³�]KDVQH�D
GRED�SRXåLWt�NDUWXãH�]DþtQi�]QRYX�EČåHW�

�� 1HFKWH�SĜtVWURM�]DKĜiW�
�� 6StQDþ�SiU\�GUåWH�FFD����VHNXQG�VWLVNQXWê��DE\VWH�

RGYiSĖRYDFt�NDUWXãL�RGY]GXãQLOL�
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Nastavení tvrdosti vody
POZOR
Poškození přístroje zavápněním
%H]�YORåHQp�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH�QHER�Y�SĜtSDGČ�ãSDWQČ�
QDVWDYHQp�WYUGRVWL�YRG\�VH�PĤåH�SĜtVWURM�]DYiSĖRYDW�
9åG\�SUDFXMWH�V�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãt�
1DVWDYHQt�SĜtVWURMH�SRGOH�PtVWQt�WYUGRVWL�YRG\�
3ĜtVWURM�SĜHG�SRXåLWtP�Y�PtVWČ�V�MLQRX�WYUGRVWt�YRG\��QDSĜ��
SR�SĜHVWČKRYiQt��QDVWDYWH�QD�DNWXiOQt�WYUGRVW�YRG\�
Upozornění 
,QIRUPDFH�R WYUGRVWL�YRG\�] YRGRYRGQtKR�ĜDGX�SRVN\WQH�
YRGRKRVSRGiĜVNê�~ĜDG�QHER�PČVWVNi�YRGiUQD�
7YUGRVW�YRG\�VH�QDVWDYt�SĜHV�WODþtWNR�5(6(7��1DVWDYHQt�
WYUGRVWL�YRG\�]ĤVWiYi�XORåHQR�WDN�GORXKR��GRNXG�VH�QH�
SURYHGH�QRYp�QDVWDYHQt��QDSĜ��SR�SĜHVWČKRYiQt���3Ĝt�
VWURM�MH�]�YêURE\�QDVWDYHQ�QD�QHMY\ããt�WYUGRVW�YRG\��VWX�
SHĖ�,9���3ĜtVWURM�XGiYi�QDVWDYHQRX�WYUGRVW�YRG\�SRPRFt�
EOLNDMtFtFK�LPSXOVĤ�
Stupně tvrdosti vody a blikající impulsy

Upozornění 
2GYiSĖRYDFt�~þLQHN�NDUWXãH�VH�DNWLYXMH��MDNPLOH�VH�SĜt�
VWURM�QDSOQt�YRGRX�D�VSXVWt��9RGQt�NiPHQ�]DFK\FXMH�JUD�
QXOiW�Y�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãL��'DOãt�RGVWUDĖRYiQt�YRGQt�
KR�NDPHQH�QHQt�SRWĜHED�
Upozornění 
*UDQXOiW�Y�NDUWXãL�PĤåH�SR�NRQWDNWX�V�YRGRX�PČQLW�EDU�
YX��FRå�VRXYLVt�V�REVDKHP�PLQHUiOĤ�YH�YRGČ��7RWR�]EDU�
YHQt�MH�QH]iYDGQp�D�QHPi�åiGQê�QHJDWLYQt�YOLY�QD�SĜt�
VWURM��þLVWLFt�SUiFH�QHER�IXQJRYiQt�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH�
Upozornění 
%ČKHP�QDVWDYHQt�QHGČOHMWH�SĜHVWiYNX�GHOãt�QHå����
VHNXQG��MLQDN�VH�SĜtVWURM�DXWRPDWLFN\�QDVWDYt�QD�QDSR�
VOHG�]YROHQRX�WYUGRVW�YRG\��SRSĜ��SĜL�SUYQtP�XYHGHQt�GR�
SURYR]X�QD�QHMY\ããt�WYUGRVW�YRG\��
�� =DVXĖWH�VtĢRYRX�]iVWUþNX�
�� 8MLVWČWH�VH��åH�MH�SĜtVWURM�Y\SQXWê�
�� 6WLVNQČWH�WODþtWNR�5(6(7�D�GUåWH�KR�EČKHP�]DStQi�

Qt�SĜtVWURMH�VWLVNQXWp�
Ilustrace G
3R�FFD���VHNXQGiFK�]DþQH�EOLNDW�NRQWUROND�D�SR�
þWHP�LPSXOVĤ�VLJQDOL]XMH�DNWXiOQt�QDVWDYHQt�WYUGRVWL�
YRG\�

�� 3UR�]PČQX�VWXSQČ�WYUGRVWL�YRG\�RSDNRYDQČ�VWLVNQČ�
WH�WODþtWNR�5(6(7�
Upozornění 
.G\å�MH�WODþtWNR�5(6(7�VWLVNQXWp��EOLNDMtFt�LPSXOV�
SUR�VWXSHĖ�WYUGRVWL�YRG\�VH�QH]REUD]t�

�� 8YROQČWH�WODþtWNR�5(6(7�
=REUD]t�VH�EOLNDMtFt�LPSXOV�SUR�QDVWDYHQRX�WYUGRVW�
YRG\�

�� 3ĜtSDGQČ�SRVWXS�RSDNXMWH��Då�GRViKQHWH�SRåDGRYD�
Qp�WYUGRVWL�YRG\�

�� 'UåWH�WODþtWNR�5(6(7���VHNXQG\�VWLVNQXWp��WtP�QD�
VWDYHQt�VWXSQČ�WYUGRVWL�YRG\�XORåtWH�
.RQWUROND�SUR�WYUGRVW�YRG\�VH�UR]VYtWt�

Péče o příslušenství
�SĜtVOXãHQVWYt�Y ]iYLVORVWL�QD�UR]VDKX�GRGiYN\�
Upozornění 
8WČUN\�] PLNURYOiNQD�VH�QHVPt�GiYDW�GR�VXãLþN\�
Upozornění 
3ĜL�SUDQt�VH�ĜLćWH�SRN\Q\�QD�XWČUNiFK��1HSRXåtYHMWH�DYL�
Yiå��DE\�XWČUN\�PRKO\�VQDGQR�SRKOFRYDW�QHþLVWRWX�
�� +DGU\�QD�Y\WtUiQt�D�SRWDK\�O]H�SUiW�Y SUDþFH�PD[L�

PiOQČ�QD��� �&�

Pomoc při poruchách
3RUXFK\�PDMt�þDVWR�MHGQRGXFKp�SĜtþLQ\��NWHUp�PĤåHWH�
VDPL�RGVWUDQLW�SRPRFt�QiVOHGXMtFtKR�SĜHKOHGX��
9 SĜtSDGČ�SRFK\EQRVWt�QHER�SĜL�SRUXFKiFK��NWHUp�]GH�
QHMVRX�QHXYHGHQ\��VH�REUDĢWH�QD�DXWRUL]RYDQê�]iND]�
QLFNê�VHUYLV�
! VAROVÁNÍ
Nebezpečí úrazu elektrickým proudem a popálení
'RNXG�MH�SĜtVWURM�SĜLSRMHQ�N HOHNWULFNp�VtWL�QHER�GRNXG�
QHQt�GRVXG�Y\FKODGOê��MH�RGVWUDĖRYiQt�SRUXFK�QHEH]�
SHþQp��
2GSRMWH�VtĢRYRX�]iVWUþNX�
1HFKWH�SĜtVWURM�Y\FKODGQRXW�
Kontrolka Nedostatek vody bliká červeně
-H�DNWLYRYiQD�RFKUDQD�þHUSDGOD�SĜHG�FKRGHP�QDVXFKR�
�� 3ĜtVWURM�Y\SQČWH�D�RSČW�MHM�]DSQČWH�
�� 8MLVWČWH�VH��åH�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH�MH�VSUiYQČ�YOR�

åHQD�D�Y�QiGUåL�MH�GRVWDWHN�YRG\�
Kontrolka Nedostatek vody svítí trvale červeně
9 QiGUåL�QD�YRGX�QHQt�YRGD�
�� 'RSOĖWH�YRGX��YL]�NDSLWROD�'RSOQČQt�YRG\�
Nelze stisknout spínač páry
6StQDþ�SiU\�MH�]DMLãWČQê�GČWVNRX�SRMLVWNRX�
z 'ČWVNRX�SRMLVWNX��YROLFt�SĜHStQDþ�PQRåVWYt�SiU\��

GHMWH�GRSĜHGX�
6StQDþ�SiU\�MH�RGEORNRYiQ�

Žádná pára / málo páry přes dostatek vody v nádrži
2GYiSĖRYDFt�NDUWXãH�QHQt�QDVD]HQD�QHER�MH�QDVD]HQD�
QHVSUiYQČ�
z �9ORåWH�QHER�VSUiYQČ�YORåWH�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãL�
2GYiSĖRYDFt�NDUWXãH�E\OD�Y\MPXWD�EČKHP�GRSOĖRYiQt�YR�
G\�
z %ČKHP�GRSOĖRYiQt�YRG\�SRQHFKWH�RGYiSĖRYDFt�NDUWX�

ãL�Y�SĜtVWURML�
1RYi�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH�E\OD�YORåHQD�
z 6StQDþ�SiU\�GUåWH�WUYDOH�VWLVNQXWê�

3R�FFD����VHNXQGiFK�MH�GRVDåHQR�SOQpKR�YêNRQX
SiU\�

Červená kontrolka „Výměna odvápňovací kartuše“ 
svítí/bliká
%U]\�VNRQþt�GRED�SRXåLWHOQRVWL�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH�
z 9ORåWH�QRYRX�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãL�D�UHVHWXMWH�LQGLNDFL�

~GUåE\��YL]�NDSLWROD�9êPČQD�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH�
3R�YêPČQČ�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH�QHE\OR�VWLVNQXWR�WODþtW�
NR�5(6(7�
z 3R�YORåHQt�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH�VWLVNQČWH�QD���

VHNXQG\�WODþtWNR�5(6(7��YL]�NDSLWROD�9êPČQD�RGYi�
SĖRYDFt�NDUWXãH�

Přístroj se automaticky vypne
6NRQþLOD�GRED�SRXåLWHOQRVWL�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH
z 9ORåWH�QRYRX�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãL�D�UHVHWXMWH�LQGLND�

FL�~GUåE\��YL]�NDSLWROD�9êPČQD�RGYiSĖRYDFt�NDU�
WXãH�

3R�YêPČQČ�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH�QHE\OR�VWLVNQXWR�WODþtW�
NR�5(6(7�
z 3R�YORåHQt�RGYiSĖRYDFt�NDUWXãH�VWLVNQČWH�QD���

VHNXQG\�WODþtWNR�5(6(7��YL]�NDSLWROD�9êPČQD�RGYi�
SĖRYDFt�NDUWXãH�

Rozsah tvr-
dosti

°dH mmol/l Počet bli-
kajících 
impulsů

Interval 
blikají-
cích im-
pulsů

, PČNNi ��� ����� �[ ��VHNXQG\
,, VWĜHGQt ���� ������� �[
,,, WYUGi ����� ������� �[
,9 YHOPL�

WYUGi
!�� !��� �[
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Technické údaje

7HFKQLFNp�]PČQ\�Y\KUD]HQ\�

Kazalo

Splošna navodila
3UHG�SUYR�XSRUDER�QDSUDYH�SUHEHULWH�
SULþXMRþD�L]YLUQD�QDYRGLOD�]D�XSRUDER�LQ�
SULORåHQH�YDUQRVWQH�QDSRWNH�WHU�MLK�XSR�

ãWHYDMWH�
2ED�]YH]ND�VKUDQLWH�]D�NDVQHMãR�XSRUDER�DOL�]D�QDVOHG�
QMHJD�ODVWQLND�

Namenska uporaba
1DSUDYR�XSRUDEOMDMWH�VDPR�Y�]DVHEQHP�JRVSRGLQMVWYX��
1DSUDYD�MH�SUHGYLGHQD�]D�þLãþHQMH�V�SDUR�LQ�VH�ODKNR�
XSRUDEOMD�V�SULPHUQLP�SULERURP��NRW�MH�RSLVDQR�Y�WHK�QD�
YRGLOLK�]D�XSRUDER��ýLVWLO�QH�SRWUHEXMHWH��8SRãWHYDMWH�
YDUQRVWQD�QDYRGLOD�

Varovanje okolja
0DWHULDOL�HPEDODåH�VH�ODKNR�UHFLNOLUDMR��(PEDODåR�
RGVWUDQLWH�QD�RNROMX�YDUHQ�QDþLQ�
(OHNWULþQH�LQ�HOHNWURQVNH�QDSUDYH�YVHEXMHMR�GUD�
JRFHQH�PDWHULDOH�]�PRåQRVWMR�UHFLNOLUDQMD��SRJRV�
WR�SD�WXGL�VHVWDYQH�GHOH��NRW�VR�EDWHULMH��DNXPXOD�
WRUVNH�EDWHULMH�DOL�ROMD��NL�ODKNR�SUL�QDSDþQL�XSRUDEL�

DOL�QDSDþQHP�RGVWUDQMHYDQMX�ãNRGXMHMR�]GUDYMX�OMXGL�LQ�
RNROMX��1DYHGHQL�VHVWDYQL�GHOL�VR�NOMXE�WHPX�SRWUHEQL�]D�
SUDYLOQR�GHORYDQMH�QDSUDYH��1DSUDYH��R]QDþHQH�V�WHP�
VLPERORP��QH�VPHWH�RGYUHþL�PHG�JRVSRGLQMVNH�RGSDG�
NH�
Napotki o sestavinah (REACH)
$NWXDOQH�LQIRUPDFLMH�QDMGHWH�QD�VSOHWQHP�QDVORYX��
www.kaercher.com/REACH

Pribor in nadomestni deli
8SRUDEOMDMWH�VDPR�RULJLQDOQL�SULERU�LQ�RULJLQDOQH�QDGR�
PHVWQH�GHOH��NL�]DJRWDYOMDMR�YDUQR�LQ�QHPRWHQR�GHORYD�
QMH�QDSUDYH�
,QIRUPDFLMH�R�SULERUX�LQ�QDGRPHVWQLK�GHOLK�QDMGHWH�QD�
VSOHWQHP�QDVORYX�www.kaercher.com�

Obseg dobave
2EVHJ�GREDYH�MH�XSRGREOMHQ�QD�HPEDODåL��3UL�RGVWUD�
QMHYDQMX�HPEDODåH�SUHYHULWH��DOL�MH�YVHELQD�SRSROQD��ýH�
PDQMND�SULERU�DOL�þH�VR�PHG�WUDQVSRUWRP�QDVWDOH�SR�
ãNRGEH��REYHVWLWH�SURGDMDOFD�

Garancija
9�YVDNL�GUåDYL�YHOMDMR�JDUDQFLMVNL�SRJRML��NL�MLK�MH�L]GDOD�
QDãD�SULVWRMQD�SURGDMQD�GUXåED��9�JDUDQFLMVNHP�URNX�
ERGR�PRUHELWQH�PRWQMH�Y�GHORYDQMX�QDSUDYH�RGSUDYOMH�
QH�EUH]SODþQR��þH�MH�QMLKRY�Y]URN�QDSDND�Y�PDWHULDOX�DOL�
QDSDND�SUL�SURL]YRGQML��3UL�XYHOMDYOMHQMX�JDUDQFLMH�]DJR�
WRYLWH�GRND]LOR�R�QDNXSX�LQ�VWRSLWH�Y�VWLN�V�SURGDMDOFHP�
DOL�]�QDMEOLåMR�VHUYLVQR�VOXåER�
1DVORY�QDMGHWH�QD�KUEWQL�VWUDQL�

Varnostne naprave
! PREVIDNOST 
Manjkajoče ali poškodovane varnostne naprave
9DUQRVWQD�QDYRGLOD�VR�QDPHQMHQD�YDãL�YDUQRVWL�
9DUQRVWQLK�QDYRGLO�QLNROL�QH�VSUHPLQMDMWH�LQ�MLK�YHGQR�
XSRãWHYDMWH�

Simboli na napravi
�RGYLVQR�RG�WLSD�QDSUDYH�

Regulator tlaka
ýH�SUL�RNYDUL�QDVWDQH�SUHYLVRN�WODN��JD�ER�YDUQRVWQL�YHQ�
WLO�VSXVWLO�Y�RNROMH��

Varovalka
9DURYDOND�SUHSUHþXMH�SUHJUHYDQMH�QDSUDYH��ýH�VH�QD�
SUDYD�SUHJUHMH��YDURYDOND�L]NORSL�DSDUDW�L]�RPUHåMD�
3UHGHQ�QDSUDYR�SRQRYQR�XSRUDELWH��VH�REUQLWH�QD�
SULVWRMQR�VHUYLVQR�VOXåER�.b5&+(5�

Elektrické připojení
1DSČWt 9 ���±���
)i]H a �
.PLWRþHW +] �����
'UXK�NU\Wt ,3;�
7ĜtGD�NU\Wt ,
Výkonové parametry
7RSQê�YêNRQ : ����
0D[LPiOQt�SURYR]Qt�WODN 03D ����
'RED�RKĜHYX VHNXQG\ ��
7UYDOp�QDSDĜRYiQt J�PLQ ��
0D[LPiOQt�SDUQt�LPSXOV J�PLQ ���
Množství náplně
1iGUå�QD�YRGX O ���
Rozměry a hmotnosti
+PRWQRVW��EH]�SĜtVOXãHQVWYt� NJ ���
'pOND PP ���
âtĜND PP ���
9êãND PP ���

6SORãQD�QDYRGLOD �������������������������������������������������� ���
1DPHQVND�XSRUDED ���������������������������������������������� ���
9DURYDQMH�RNROMD ��������������������������������������������������� ���
3ULERU�LQ�QDGRPHVWQL�GHOL �������������������������������������� ���
2EVHJ�GREDYH ������������������������������������������������������ ���
*DUDQFLMD �������������������������������������������������������������� ���
9DUQRVWQH�QDSUDYH ����������������������������������������������� ���
2SLV�QDSUDYH �������������������������������������������������������� ���
3UYL�]DJRQ ������������������������������������������������������������ ���
0RQWDåD���������������������������������������������������������������� ���
2EUDWRYDQMH���������������������������������������������������������� ���
3RPHPEQD�QDYRGLOD�]D�XSRUDER�������������������������� ���
8SRUDED�SULERUD ��������������������������������������������������� ���
1HJD�LQ�Y]GUåHYDQMH��������������������������������������������� ���
3RPRþ�SUL�PRWQMDK ����������������������������������������������� ���
7HKQLþQL�SRGDWNL���������������������������������������������������� ��� 1HYDUQRVW�RSHNOLQ��SRYUãLQD�QDSUDYH�VH�

PHG�GHORYDQMHP�VHJUHMH�

1HYDUQRVW�RSDULQ�]DUDGL�SDUH�

3UHEHULWH�QDYRGLOD�]D�XSRUDER�
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Opis naprave
9�WHK�QDYRGLOLK�]D�XSRUDER�MH�RSLVDQD�YVD�PRåQD�RSUH�
PD��2GYLVQR�RG�PRGHOD�VH�REVHJL�GREDYH�UD]OLNXMHMR�
�JOHMWH�SDNLUDQMH��
Glejte slike na strani s slikami.
Slika A
� .DUWXãD�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD

� 2GSUWLQD�]D�SROQMHQMH�YRGH

� 1RVLOQL�URþDM

� 'UåDOR�SULERUD

� =DVORQ

� .RQWUROQD�OXþND��]HOHQD��±�SULVRWQD�RPUHåQD�QDSH�
WRVW

� .RQWUROQD�OXþND��UGHþD��]D�RGGDMDQMH�YRGH

� .RQWUROQD�OXþND��UGHþD��]D�]DPHQMDYR�NDUWXãH�]D�
RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD�

� 7LSND�5(6(7�]D�QDVWDYOMDQMH�SRVRGH�]D�YRGR�

�� 6WLNDOR�]D�YNORS

�� 6WLNDOR�]D�L]NORS

�� 'UåDOR�]D�RGODJDQMH�WDOQH�ãREH

�� (OHNWULþQL�SULNOMXþQL�NDEHO�]�HOHNWULþQLP�YWLþHP

�� .ROHVL����NRVD�

�� .UPLOQL�NROHãþHN

�� 3DUQD�SLãWROD

�� *XPE�]D�SDUR

�� 'HEORNLUQL�JXPE

�� 6WLNDOR�]D�L]ELUDQMH�NROLþLQH�SDUH��RWURãNR�YDURYDOR�

�� *LEND�FHY�]D�SDUR

�� âRED�]D�WRþNRYQL�FXUHN

�� 2NURJOD�NUWDþD��PDOD��þUQD�

�� �2NURJOD�NUWDþD��PDOD��UXPHQD�

�� �âRED�YHOLNH�PRþL

�� �2NURJOD�NUWDþD��YHOLND�

�� 5RþQD�ãRED

�� 3UHYOHND�L]�PLNURYODNHQ�]D�URþQR�ãRER

�� �$EUD]LYQD�NUSD�L]�PLNURYODNHQ�]D�URþQR�ãRER

�� &HYQD�SRGDOMãND��� NRVD�

�� 'HEORNLUQL�JXPE

�� 7DOQD�ãRED

�� -HåHN

�� .USD�]D�WOD�L]�PLNURYODNHQ��� NRV�

�� �.USD�]D�WOD�L]�PLNURYODNHQ����NRVD�

�� �1DVWDYHN�]D�SUHSURJH

 RSFLMVNR

Prvi zagon
POZOR 
Poškodbe naprave zaradi nalaganja vodnega kamna
.DUWXãD�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD�GHOXMH�RSWL�
PDOQR�VDPR��þH�Y�QDSUDYL�SUHG��� XSRUDER�QDVWDYLWH�OR�
NDOQR�WUGRWR�YRGH�
9�QDSUDYL�QDVWDYLWH�ORNDOQR�WUGRWR�YRGH�
9�QDSUDYL�SUHG�XSRUDER�QD�REPRþMX��NMHU�MH�WUGRWD�YRGH�
GUXJDþQD��QSU��SR�SUHPHVWLWYL���QDVWDYLWH�GHMDQVNR�WUGR�
WR�YRGH
�� .DUWXãR�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD�YVWDYLWH�

Y�RGSUWLQR�LQ�SULWLVQLWH��GRNOHU�QL�WUGQR�QDPHãþHQD�
Slika C

�� =D�QDVWDYOMDQMH�WUGRWH�YRGH�JOHMWH�SRJODYMH��1DVWDY�
OMDQMH�WUGRWH�YRGH�

Montaža
Montaža pribora

�� 9VWDYLWH�NUPLOQL�NROHãþHN�LQ�NROHVL��GD�]DVNRþLMR�
Slika B

�� 2GSUWL�NRQHF�SULERUD�SRWLVQLWH�QD�SDUQR�SLãWROR��GRN�
OHU�GHEORNLUQL�JXPE�QH�]DVNRþL�
Slika H

�� 2GSUWL�NRQHF�SULERUD�SRWLVQLWH�QD�WRþNRYQR�UD]SUãLO�
QR�ãRER�
Slika I

�� 3RGDOMãHYDOQH�FHYL�SULNOMXþLWH�QD�SDUQR�SLãWROR�
D �� SRGDOMãHYDOQR�FHY�SRWLVQLWH�QD�SDUQR�SLãWROR��

GRNOHU�GHEORNLUQL�JXPE�QH�]DVNRþL�
3ULNOMXþQD�FHY�MH�SRYH]DQD�

E �� SRGDOMãHYDOQR�FHY�SRWLVQLWH�QD�
�� SRGDOMãHYDOQR�FHY�
3ULNOMXþQL�FHYL�VWD�SRYH]DQL�

Slika J
�� 3ULERU�LQ ��DOL�WDOQR�ãRER�SRWLVQLWH�QD�SURVWL�NRQHF�SR�

GDOMãHYDOQH�FHYL�
Slika K
3ULERU�MH�SULNOMXþHQ�

Odstranjevanje pribora
�� 6WLNDOR�]D�L]ELUDQMH�NROLþLQH�SDUH�SRWLVQLWH�QD]DM�

*XPE�]D�SDUR�MH�]DNOHQMHQ�
�� 3ULWLVQLWH�GHEORNLUQL�JXPE�LQ�UD]VWDYLWH�GHOH�

Slika N
Obratovanje
Polnjenje vode

5H]HUYRDU�]D�YRGR�ODKNR�NDGDUNROL�QDSROQLWH�
POZOR 
Poškodbe naprave
=DUDGL�QHSULPHUQH�YRGH�VH�ODKNR�]DPDãLMR�ãREH�R]LUR�
PD�VH�SRãNRGXMH�LQGLNDWRU�QLYRMD�YRGH�
1H�SROQLWH�JD�V�NRQGHQ]LUDQR�YRGR�L]�VXãLOQHJD�VWURMD�
1H�SROQLWH�JD�]�]EUDQR�GHåHYQLFR�
1H�GRGDMDMWH�þLVWLO�DOL�GUXJLK�GRGDWNRY��QSU��GLãDY��
�� 5H]HUYRDU�]D�YRGR�QDSROQLWH�]�QDMYHþ�� O�YRGH�L]�SLSH��

Slika D
Vklop naprave

POZOR 
Poškodbe naprave zaradi nepravilne nastavitve 
trdote vode
.DUWXãD�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD�GHOXMH�RSWL�
PDOQR�VDPR��þH�Y�QDSUDYL�QDVWDYLWH�ORNDOQR�WUGRWR�YRGH��
ýH�Y�QDSUDYL�QL�XVWUH]QR�QDVWDYOMHQD�WUGRWD�YRGH��VH�ODK�
NR�Y�QMHM�QDEHUH�YRGQL�NDPHQ��
=D�QDVWDYOMDQMH�ORNDOQH�WUGRWH�YRGH�Y�QDSUDYL�SUHG�
�� XSRUDER�JOHMWH�SRJODYMH��1DVWDYOMDQMH�WUGRWH�YRGH��
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Napotek 
.R�SDUR��� XSRUDELWH�SR�RGVWUDQLWYL�LQ�SRQRYQHP�YVWD�
YOMDQMX�NDUWXãH�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD��MH�
ODKNR�VXQHN�SDUH�ãLEHN�DOL�QHHQDNRPHUHQ��SUDY�WDNR�SD�
ODKNR�XKDMDMR�SRVDPH]QH�NDSOMLFH�YRGH��1DSUDYD�VH�
PRUD�NUDWHN�þDV�VHJUHYDWL�LQ�WDNUDW�VH�NDUWXãD�]D�RGVWUD�
QMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD�QDSROQL�]�YRGR��.ROLþLQD�SDUH��
NL�L]KDMD��VH�VWDOQR�SRYHþXMH��GRNOHU�SR�SULEOLåQR����VH�
NXQGDK�QL�GRVHåHQD�QDMYHþMD�NROLþLQD�
�� 1DSUDYR�SRVWDYLWH�QD�WUGQR�SRGODJR�
�� (OHNWULþQL�YWLþ�YVWDYLWH�Y�YWLþQLFR�

D 3ULWLVQLWH�VWLNDOR�]D�YNORS�
Slika E

�� 3ULåJH�VH�]HOHQD�NRQWUROQD�OXþND�]D�VHJUHYDQMH�
1DSUDYD�MH�SR�SULEOLåQR����VHNXQGDK�SULSUDYOMHQD�]D�
XSRUDER�
Slika F

Uravnavanje količine pare
.ROLþLQR�SDUH��NL�L]KDMD��XUDYQDYDWH�V�VWLNDORP�]D�L]ELUD�
QMH�NROLþLQH�SDUH��,]ELUQR�VWLNDOR�LPD�� QDVWDYLWYH�

�� 6WLNDOR�]D�L]ELUDQMH�NROLþLQH�SDUH�QDVWDYLWH�QD�NROLþL�
QR��NL�MR�SRWUHEXMHWH�

�� 3ULWLVQLWH�JXPE�]D�SDUR�
�� 3UHGHQ�]DþQHWH�þLVWLWL��SDUQR�SLãWROR�QDVWDYLWH�QD�NU�

SR��GRNOHU�SDUD�QH�L]KDMD�HQDNRPHUQR�
Dolivanje vode

3UL�GRGDMDQMX�YRGH�VWDOQR�VYHWL�UGHþD�NRQWUROQD�OXþND�]D�
GRGDMDQMH�YRGH�
'D�EL�SDUD�VWDOQR�L]KDMDOD��MH�WUHED�YRGR�GROLYDWL�VNR]L�
SRNURY�NDUWXãH�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD��3UL�
GROLYDQMX�YRGH�RVWDQH�NDUWXãD�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQH�
JD�NDPQD�QDPHãþHQD�
Napotek 
1DSUDYD�MH�RSUHPOMHQD�]�]DãþLWR�SUHG�VXKLP�WHNRP�þU�
SDONH��ýH�MH�þUSDOND�GDOM�þDVD�Y�VXKHP�WHNX��QSU��NHU�NDU�
WXãD�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD�QL�SUDYLOQR�YVWD�
YOMHQD��VH�þUSDOND�L]NORSL�LQ�XWULSD�UGHþD�NRQWUROQD�OXþND�
]D�GRGDMDQMH�YRGH�
'D�EL�ODKNR�QDSUDYR�SRQRYQR�XSRUDELOL��MR�MH�WUHED�L]NOR�
SLWL�LQ�QDWR�]QRYD�YNORSLWL��3UL�WHP�SRVNUELWH��GD�MH�NDUWX�
ãD�SUDYLOQR�YVWDYOMHQD�LQ�GD�MH�Y�UH]HUYRDUMX�]D�YRGR�GR�
YROM�YRGH�
�� 9�UH]HUYRDU�]D�YRGR�YOLMWH�QDMYHþ�� O�YRGH�L]�SLSH�

VNR]L�SRNURY�NDUWXãH�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�
NDPQD�
=DVYHWLOD�ER�UGHþD�NRQWUROD�OXþND�]D�GRGDMDQMH�YR�
GH�

Prekinitev delovanja
3ULSRURþDPR��GD�QDSUDYR�L]NORSLWH��þH�MH�QH�XSRUDEOMDWH�
YHþ�NRW����PLQXW��GD�EL�WDNR�YDUþHYDOL�]�HQHUJLMR�
�� 3ULWLVQLWH�VWLNDOR�]D�L]NORS�

Izklop naprave
�� 3ULWLVQLWH�VWLNDOR�]D�L]NORS�

Slika O
1DSUDYD�MH�L]NORSOMHQD�

�� 'UåLWH�JXPE�]D�SDUR��GRNOHU�SDUD�QH�L]KDMD�YHþ�
Slika P
9�SDUQHP�NRWOX�QL�WODND�

�� 2WURãNR�YDURYDOR��VWLNDOR�]D�L]ELUDQMH�NROLþLQH�SDUH�
SRWLVQLWH�QD]DM�
*XPE�]D�SDUR�MH�]DNOHQMHQ�

�� (OHNWULþQL�YWLþ�L]YOHFLWH�L]�YWLþQLFH�
POZOR 
Poškodbe naprave zaradi gnitja v vodi
ýH�QDSUDYH�QH�XSRUDEOMDWH�YHþ�NRW�� PHVHFD��ODKNR�Y�
YRGL�QDVWDQH�JQLORED�
3UHG�SUHQHKDQMHP�XSRUDEH�UH]HUYRDU�]D�YRGR�L]SUD]QL�
WH�
�� 3UD]QMHQMH�UH]HUYRDUMD�]D�YRGR�

Slika S
Shranjevanje naprave

�� 3RGDOMãHYDOQH�FHYL�YVWDYLWH�Y�YHOLNR�GUåDOR�SULERUD�
�� 5RþQR�ãRER�LQ�WRþNRYQR�UD]SUãLOQR�ãRER�YVWDYLWH�QD�

YVDNR�SRGDOMãHYDOQR�FHY��
�� 9HOLNR�RNURJOR�NUWDþR�SULWUGLWH�QD�WRþNRYQR�UD]SUãLOQR�

ãRER�
�� 0DMKQR�RNURJOR�NUWDþR�LQ�ãREL�YVWDYLWH�Y�VUHGQMH�

GUåDOR�SULERUD�
�� 7DOQR�ãRER�YSQLWH�Y�GUåDOR�]D�RGODJDQMH�

Slika Q
�� 3DUQR�FHY�RYLMWH�RNROL�SRGDOMãHYDOQLK�FHYL��SDUQR�SL�

ãWROR�SD�YVWDYLWH�Y�WDOQR�ãRER�
Slika R

�� 2PUHåQL�NDEHO�RYLMWH�RNROL�SRGDOMãHYDOQLK�FHYL�
�� 1DSUDYR�VKUDQLWH�QD�VXKHP�PHVWX��]DãþLWHQHP�

SUHG�]PU]DOMR�

Pomembna navodila za uporabo
Čiščenje talnih površin

3ULSRURþDPR��GD�SRG�SUHG�XSRUDER�QDSUDYH�SRPHWHWH�
DOL�SRVHVDWH��7DNR�ERVWH�V�SRGD�åH�SUHG�PRNULP�þLãþH�
QMHP�RGVWUDQLOL�XPD]DQLMR�LQ�GHOFH�

Osvežitev tkanin
3UHG�XSRUDER�QDSUDYH�YHGQR�QD�VNULWHP�PHVWX�SUHYHUL�
WH�RGSRUQRVW�WNDQLQH��7NDQLQR�QDYODåLWH��SXVWLWH�SRVXãLWL�
LQ�QDWR�SUHYHULWH�VSUHPHPEH�EDUYH�DOL�REOLNH�

Čiščenje premazanih ali lakiranih površin
POZOR 
Poškodovane površine
3DUD�ODKNR�RGVWUDQL�YRVHN��ODN�]D�SRKLãWYR��SODVWLþQH�
SUHYOHNH�DOL�EDUYH�LQ�UREQH�OHWYH�
3DUH�QH�XVPHULWH�QD�SUHOHSOMHQH�URERYH��NHU�VH�UREQH�
OHWYH�ODKNR�RGOHSLMR��
1DSUDYH�QH�XSRUDEOMDMWH�]D�þLãþHQMH�QHODNLUDQLK�OHVHQLK�
DOL�SDUNHWQLK�SRGRY�
1DSUDYH�QH�XSRUDEOMDMWH�]D�þLãþHQMH�ODNLUDQLK�DOL�SODVWLIL�
FLUDQLK�SRYUãLQ��NRW�VR�NXKLQMVNR�LQ�VWDQRYDQMVNR�SRKL�
ãWYR��YUDWD�DOL�SDUNHW�
�� =D�þLãþHQMH�WHK�SRYUãLQ�QD�NUDWNR�QDYODåLWH�NUSR�LQ�]�

QMR�REULãLWH�SRYUãLQR�

1DMYHþMD�NROLþLQD�SDUH

0DQMãD�NROLþLQD�SDUH

1L�SDUH�±�RWURãNR�YDURYDOR
Napotek 
Če je izbrana ta nastavitev, gumba za 
paro ni mogoče vključiti.
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Čiščenje stekla
POZOR 
Zlom stekla in poškodovane površine
3DUD�ODKNR�SRãNRGXMH�ODNLUDQD�PHVWD�RNHQVNHJD�RNYLUMD�
LQ�SUL�QL]NLK�]XQDQMLK�WHPSHUDWXUDK�SRY]URþL�QDSHWRVW�QD�
SRYUãLQL�RNHQVNLK�VWHNHO�LQ�V�WHP�]ORP�VWHNOD�
3DUH�QH�XVPHULWH�QD�ODNLUDQD�PHVWD�RNHQVNHJD�RNYLUMD�
3UL�QL]NLK�]XQDQMLK�WHPSHUDWXUDK�VHJUHMWH�RNHQVNR�VWHN�
OR��WDNR�GD�QHåQR�QDYODåLWH�FHORWQR�VWHNOHQR�SRYUãLQR�
z 2NHQVNR�SRYUãLQR�RþLVWLWH�]�URþQR�ãRER�LQ�SUHYOHNR��

=D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGH�XSRUDELWH�EULVDOHF�]D�RNQD�
DOL�SRYUãLQH�REULãLWH�GR�VXKHJD��

Uporaba pribora
Parna pištola

ýH�SDUQH�SLãWROH�QH�XSRUDEOMDWH�NRW�SULERU��MR�ODKNR�XSR�
UDEOMDWH��
z =D�RGVWUDQMHYDQMH�PDQMãLK�JXE�L]�YLVHþLK�REODþLO��RE�

ODþLOR�SRãNURSLWH�V�SDUR�]�UD]GDOMH���±�� FP��
z =D�PRNUR�EULVDQMH�SUDKX��1D�NUDWNR�QDYODåLWH�NUSR�LQ�

]�QMR�REULãLWH�SRKLãWYR��
Točkovna razpršilna šoba

7RþNRYQD�UD]SUãLOQD�ãRED�MH�SULPHUQD�]D�þLãþHQMH�WHåNR�
GRVWRSQLK�PHVW��IXJ��DUPDWXU��RGWRNRY��XPLYDOQLNRY��
VWUDQLãþ��åDOX]LM�LQ�UDGLDWRUMHY��%OLåMH�NRW�MH�WRþNRYQD�UD]�
SUãLOQD�ãRED�XPD]DQHPX�PHVWX��YHþML�MH�XþLQHN�þLãþH�
QMD��VDM�VWD�WHPSHUDWXUD�LQ�NROLþLQD�SDUH�QD�L]VWRSX�SDUH�
QDMYHþML��9HþMH�REORJH�YRGQHJD�NDPQD�ODKNR�SUHG�SDU�
QLP�þLãþHQMHP�REGHODWH�V�SULPHUQLP�þLVWLORP��ýLVWLOR�
SXVWLWH�XþLQNRYDWL�SULE� � PLQXW�LQ�QDWR�SRYUãLQR�RþLVWLWH�
V�SDUR�
�� 7RþNRYQR�UD]SUãLOQR�ãRER�SRWLVQLWH�QD�SDUQR�SLãWROR�

Slika H
Okrogla krtača (mala)

0DMKQD�RNURJOD�NUWDþD�MH�SULPHUQD�]D�þLãþHQMH�WUGRYUDW�
QH�XPD]DQLMH��6�NUWDþHQMHP�ODKNR�HQRVWDYQR�RGVWUDQLWH�
WUGRYUDWQR�XPD]DQLMR��
POZOR 
Poškodovane površine
.UWDþD�ODKNR�RSUDVND�REþXWOMLYH�SRYUãLQH�
1L�SULPHUQD�]D�þLãþHQMH�REþXWOMLYLK�SRYUãLQ�
�� 0DMKQR�RNURJOR�NUWDþR�SULWUGLWH�QD�WRþNRYQR�UD]SUãLO�

QR�ãRER�
Slika I

Okrogla krtača (velika)
9HOLND�RNURJOD�NUWDþD�MH�SULPHUQD�]D�þLãþHQMH�YHOLNLK�]D�
REOMHQLK�SRYUãLQ��QSU��XPLYDOQLNRY��NDGL�]D�SUKDQMH��NR�
SDOQLK�NDGL��SRPLYDOQLK�NRULW�
POZOR 
Poškodovane površine
.UWDþD�ODKNR�RSUDVND�REþXWOMLYH�SRYUãLQH�
1L�SULPHUQD�]D�þLãþHQMH�REþXWOMLYLK�SRYUãLQ�
�� 9HOLNR�RNURJOR�NUWDþR�SULWUGLWH�QD�WRþNRYQR�UD]SUãLOQR�

ãRER�
Slika I

Šoba velike moči
âRED�YHOLNH�PRþL�MH�SULPHUQD�]D�þLãþHQMH�WUGRYUDWQH�
XPD]DQLMH��L]SLKDQMH�YRJDORY��IXJ�LWG�
�� 1D�WRþNRYQR�UD]SUãLOQR�ãRER�QDPHVWLWH�ãRER�YHOLNH�

PRþL��NL�XVWUH]D�RNURJOL�NUWDþL��
Slika I

Ročna šoba
5RþQD�ãRED�MH�SULPHUQD�]D�þLãþHQMH�PDMKQLK�SUDOQLK�SR�
YUãLQ��NDELQ�]D�SUKDQMH�LQ�RJOHGDO�
�� 5RþQR�ãRER��NL�MH�SULPHUQD�]D�WRþNRYQR�UD]SUãLOQR�

ãRER��SRWLVQLWH�QD�SDUQR�SLãWROR�
Slika H

�� ýH]�URþQR�ãRER�SRYOHFLWH�SUHYOHNR�
Talna šoba

7DOQD�ãRED�MH�SULPHUQD�]D�þLãþHQMH�SUDOQLK�VWHQVNLK�LQ�WDO�
QLK�REORJ��QSU��NDPQLWLK�WDO��SORãþLF�LQ�SRGRY�L]�39&�MD��
POZOR 
Poškodbe zaradi učinka pare
9URþLQD�LQ�PRþQD�YODJD�ODKNR�SRY]URþLWD�SRãNRGEH�
3UHG�XSRUDER�]�QDMPDQMãR�NROLþLQR�SDUH�QD�QHRþLWQHP�
PHVWX�SUHYHULWH�WRSORWQR�RGSRUQRVW�LQ�XþLQHN�YODJH�
Napotek 
2VWDQNL�þLVWLO�DOL�QHJRYDOQLK�HPXO]LM�QD�SRYUãLQL�]D�þLãþH�
QMH�ODKNR�SR�SDUQHP�þLãþHQMX�SRY]URþLMR�OLVH��NL�SR�
YHþNUDWQL�XSRUDEL�L]JLQHMR�
3ULSRURþDPR��GD�SRG�SUHG�XSRUDER�QDSUDYH�SRPHWHWH�
DOL�SRVHVDWH��7DNR�ERVWH�V�SRGD�åH�SUHG�PRNULP�þLãþH�
QMHP�RGVWUDQLOL�XPD]DQLMR�LQ�GHOFH��1D�PRþQR�RQHVQD�
åHQLK�SRYUãLQDK�GHODMWH�SRþDVL��GD�ODKNR�SDUD�GOMH�þDVD�
XþLQNXMH�
�� 3RGDOMãHYDOQH�FHYL�SULNOMXþLWH�QD�SDUQR�SLãWROR�

Slika J
�� 7DOQR�ãRER�SRWLVQLWH�QD�SRGDOMãHYDOQR�FHY�

Slika K
�� 1D�WDOQR�ãRER�SULWUGLWH�NUSR�]D�WOD�

D .USR�]D�WOD�SRORåLWH�QD�WOD�]�OHSLOQL�WUDNRYL�REUQMH�
QLPL�QDY]JRU�

E 7DOQR�ãRER�]�UDKOLP�SULWLVNRP�SRVWDYLWH�QD�NUSR�
]D�WOD�
Slika L

.USD�]D�WOD�VH�]DUDGL�MHåND�VDPRGHMQR�SULOHSL�QD�WDO�
QR�ãRER�

Odstranjevanje krpe za tla
�� (QR�VWRSDOR�SRVWDYLWH�QD�MH]LþHN�]D�QRJR�QD�NUSL�]D�

WOD�LQ�SULY]GLJQLWH�WDOQR�ãRER�
Slika L
Napotek 
1D�]DþHWNX�MH�MHåHN�QD�NUSL�]D�WOD�ãH�]HOR�PRþHQ�LQ�
JD�MH�SR�SRWUHEL�V�WDOQH�ãREH�WHåNR�RGVWUDQLWL��.USR�
]D�WOD�ODKNR�SR�YHþNUDWQL�XSRUDEL�LQ�SR�SUDQMX�HQR�
VWDYQR�RGVWUDQLWH�V�WDOQH�ãREH��NUSD�SD�LPD�RSWLPD�
OHQ�RSULMHP�

Odlaganje talne šobe
�� 7DOQR�ãRER�Y�SUHPRUX�RGORåLWH�QD�GUåDOR�]D�RGODJD�

QMH�
Slika Q

Nastavek za preproge
=�QDVWDYNRP�]D�SUHSURJH�ODKNR�RVYHåLWH�SUHSURJH�
POZOR 
Poškodbe nastavka za preproge in poškodbe pre-
proge
8PD]DQLMD�QD�QDVWDYNX�]D�SUHSURJH��YURþLQD�LQ�YODJD�
ODKNR�SRãNRGXMHMR�SUHSURJR�
3UHG�XSRUDER�SUHYHULWH�RGSRUQRVW�SUHSURJH�SURWL�YURþLQL�
LQ�XþLQNRP�SDUH��3UHL]NXV�L]YHGLWH�QD�QHYSDGOMLYHP�
PHVWX�]�QDMPDQMãR�NROLþLQR�SDUH�
8SRãWHYDMWH�QDYRGLOD�]D�þLãþHQMH��NL�MLK�VHVWDYLO�SURL]YD�
MDOFHY�SUHSURJH�
3UHG�XSRUDER�QDVWDYND�]D�SUHSURJH�]DJRWRYLWH��GD�MH�
SUHSURJD�SRVHVDQD�LQ�EUH]�PDGHåHY��
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0RUHELWQR�YRGR��NL�VH�MH�QDEUDOD�Y�QDSUDYL��NRQGHQ]DW���
SUHG�XSRUDER�LQ�SR�SUHNLQLWYDK�GHORYDQMD�RGOLMWH�Y�RGWRN�
�EUH]�QDPHãþHQH�NUSH�]D�WOD�]�QDPHãþHQLP�SULERURP��
1DVWDYHN�]D�SUHSURJH�XSRUDELWH�VDPR�Y�NRPELQDFLML�V�
NUSR�]D�WOD��QDPHãþHQR�QD�WDOQL�ãREL�
3UL�XSRUDEL�QDVWDYND�]D�SUHSURJH�þLVWLWH�]�QLåMR�SDUQR�
VWRSQMR�
3DUH�QLNROL�]D�GDOM�þDVD�QH�XVPHULWH�SURWL�HQHPX�PHVWX�
�QDMGOMH�]D�� VHNXQG���GD�VH�L]RJQHWH�PRþQHPX�QDYOD�
åHQMX�LQ�WYHJDQMX�SRãNRGE�]DUDGL�WHPSHUDWXUQLK�YSOLYRY�
1DVWDYND�]D�SUHSURJH�QH�XSRUDEOMDMWH�QD�SUHSURJDK�]�
YLVRNLP�IORURP�

Pritrditev nastavka za preproge na talno šobo
�� .USR�]D�WOD�SULWUGLWH�QD�WDOQR�ãRER��JOHMWH�SRJODYMH�

7DOQD�ãRED�
Slika L

�� 7DOQR�ãRER�]�UDKOLP�SULWLVNRP�SRWLVQLWH�Y�QDVWDYHN�
]D�SUHSURJH�LQ�SXVWLWH��GD�VH�]DVNRþL�
Slika M

�� =DþQLWH�V�þLãþHQMHP�SUHSURJH�
Odstranjevanje nastavka za preproge s talne šobe

! PREVIDNOST 
Opekline nog
3DUD�ODKNR�VHJUHMH�QDVWDYHN�]D�SUHSURJH�
3UL�XSRUDEL�LQ�RGVWUDQMHYDQMX�QDVWDYND�]D�SUHSURJH�QH�
ERGLWH�ERVL�R]LURPD�QH�QRVLWH�RGSUWLK�VDQGDORY�
3UL�XSRUDEL�LQ�RGVWUDQMHYDQMX�QDVWDYND�]D�SUHSURJH�QR�
VLWH�XVWUH]QR�REXWHY�
�� -H]LþHN�QDVWDYND�]D�SUHSURJH�V�NRQLFR�þHYOMD�SRWL�

VQLWH�QDY]GRO�
�� 'YLJQLWH�WDOQR�ãRER�

Slika M
Nega in vzdrževanje

Praznjenje rezervoarja za vodo
POZOR 
Poškodbe naprave zaradi gnitja v vodi
ýH�QDSUDYH�QH�XSRUDEOMDWH�YHþ�NRW�� PHVHFD��ODKNR�Y�
YRGL�QDVWDQH�JQLORED�
3UHG�SUHQHKDQMHP�XSRUDEH�UH]HUYRDU�]D�YRGR�L]SUD]QL�
WH�
�� 3ULWLVQLWH�VWLNDOR�]D�L]NORS�

1DSUDYD�MH�L]NORSOMHQD�
�� (OHNWULþQL�YWLþ�L]YOHFLWH�L]�YWLþQLFH�
�� 9]HPLWH�SULERU�L]�GUåDOD�SULERUD�
�� 9]HPLWH�NDUWXãR�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD�

L]�QDSUDYH�
�� ,]SUD]QLWH�UH]HUYRDU�]D�YRGR�

Slika S
Zamenjava kartuše za odstranjevanje

vodnega kamna
POZOR 
Poškodbe naprave in krajša življenjska doba
ýH�NDUWXãH�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD�QH�]DPH�
QMDWH�GRYROM�SRJRVWR��SULND]�NRQWUROQH�OXþNH���VH�ODKNR�
QDSUDYD�SRãNRGXMH��QMHQD�åLYOMHQMVND�GRED�SD�VH�VNUDM�
ãD�
8SRãWHYDMWH�SRJRVWRVW�]DPHQMDYH��SULND]�NRQWUROQH�OXþ�
NH��
Napotek 
.DNR�SRJRVWR�MH�WUHED�]DPHQMDWL�NDUWXãR��MH�RGYLVQR�RG�
ORNDOQH�WUGRWH�YRGH��1D�REPRþMLK�V�WUãR�YRGR��QSU��,,,�,9��
MH�WUHED�NDUWXãR�]DPHQMDWL�SRJRVWHMH�NRW�QD�REPRþMLK�]�
PHKNHMãR�YRGR��QSU��,�,,��

Prikaz kontrolne lučke ob koncu delovanja
1D�REYH]QR�]DPHQMDYR�NDUWXãH�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YR�
GQHJD�NDPQD�YDV�ER�RSR]RULOD�ÄNRQWUROQD�OXþND�]D�NDU�
WXãR�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD³��NRW�VOHGL�
z .RQWUROQD�OXþND�ER�]DþHOD�XWULSDWL�� XUL�SUHG�NRQFHP

GHORYDQMD�
z .RQWUROQD�OXþND�ER�]DþHOD�KLWUHMH�XWULSDWL�� XUR�SUHG�

NRQFHP�GHORYDQMD�
z ýH�VH�MH�þDV�GHORYDQMD�NDUWXãH�]D�RGVWUDQMHYDQMH�

YRGQHJD�NDPQD�L]WHNHO��NRQWUROQD�OXþND�VWDOQR�VYHWL�
LQ�QDSUDYD�VH�VDPRGHMQR�L]NORSL��GD�VH�QDSUDYD�QH�
EL�SRãNRGRYDOD�

Vstavljanje kartuše za odstranjevanje vodnega 
kamna

POZOR 
Poškodbe naprave
1DSUDYD�VH�ODKNR�SRãNRGXMH��þH�SRQRYQR�YVWDYLWH�åH�
REUDEOMHQR�NDUWXãR�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD�
3D]LWH��GD�NDUWXã�SUL�GHOX�QH�]DPHQMDWH�
Napotek 
.R�SDUR��� XSRUDELWH�SR�RGVWUDQLWYL�LQ�SRQRYQHP�YVWD�
YOMDQMX�NDUWXãH�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD��MH�
ODKNR�VXQHN�SDUH�ãLEHN�DOL�QHHQDNRPHUHQ��SUDY�WDNR�SD�
ODKNR�XKDMDMR�SRVDPH]QH�NDSOMLFH�YRGH��1DSUDYD�VH�
PRUD�NUDWHN�þDV�VHJUHYDWL�LQ�WDNUDW�VH�NDUWXãD�]D�RGVWUD�
QMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD�QDSROQL�]�YRGR��.ROLþLQD�SDUH��
NL�L]KDMD��VH�VWDOQR�SRYHþXMH��GRNOHU�SR�SULEOLåQR����VH�
NXQGDK�QL�GRVHåHQD�QDMYHþMD�NROLþLQD�
�� 3ULWLVQLWH�VWLNDOR�]D�L]NORS�

1DSUDYD�MH�L]NORSOMHQD�
�� 2GVWUDQLWH�NDUWXãR�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDP�

QD�
�� 9VWDYLWH�QRYR�NDUWXãR�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�

NDPQD�
�� 3ULWLVQLWH�VWLNDOR�]D�YNORS�

1DSUDYD�MH�YNORSOMHQD�
�� 3ULWLVQLWH�WLSNR�5(6(7�LQ�MR�GUåLWH���VHNXQGH�

3ULåJH�VH�NRQWUROQD�OXþND�]D�]DPHQMDYR�NDUWXãH�]D�
RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD�LQ�]QRYD�VH�]DþQH�
RGãWHYDWL�þDV�GHORYDQMD�NDUWXãH�]D�RGVWUDQMHYDQMH�
YRGQHJD�NDPQD�

�� 3XVWLWH��GD�VH�QDSUDYD�VHJUHMH�
�� 3ULWLVQLWH�JXPE�]D�SDUR�LQ�JD�GUåLWH�SULEOLåQR����VH�

NXQG��GD�RG]UDþLWH�NDUWXãR�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YR�
GQHJD�NDPQD�

Nastavljanje trdote vode
POZOR 
Poškodbe naprave zaradi nalaganja vodnega kam-
na
ýH�NDUWXãD�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD�LQ�YVWD�
YOMHQD�LQ�WUGRWD�YRGH�QL�SUDYLOQR�QDVWDYOMHQD��VH�ODKNR�Y�
QMHM�QDEHUH�YRGQL�NDPHQ�
1DSUDYH�QH�XSRUDEOMDMWH�EUH]�NDUWXãH�]D�RGVWUDQMHYDQMH�
YRGQHJD�NDPQD�
9�QDSUDYL�QDVWDYLWH�ORNDOQR�WUGRWR�YRGH�
9�QDSUDYL�SUHG�XSRUDER�QD�REPRþMX��NMHU�MH�WUGRWD�YRGH�
GUXJDþQD��QSU��SR�SUHPHVWLWYL���QDVWDYLWH�GHMDQVNR�WUGR�
WR�YRGH�
Napotek 
7UGRWR�YRGRYRGQH�YRGH�ODKNR�SUHYHULWH�SUL�XUDGX�]D�
XSUDYOMDQMH�YRGH�DOL�PHVWQHP�NRPXQDOQHP�SRGMHWMX�
7UGRWR�YRGH�QDVWDYLWH�V�WLSNR�5(6(7��1DVWDYLWHY�WUGRWH�
YRGH�RVWDQH�VKUDQMHQD��GRNOHU�VH�QDVWDYLWYH�QH�VSUHPH�
QLMR��QSU��SR�SUHPHVWLWYL���1DSUDYD�MH�WRYDUQLãNR�QDVWDY�
OMHQD�QD�QDMYHþMR�WUGRWR�YRGH��VWRSQMD�,9���1DVWDYOMHQR�
WUGRWR�YRGH�Y�QDSUDYL�SULND]XMHMR�XWULSDMRþL�VLJQDOL�
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Stopnje trdote vode in utripajoči signali

Napotek 
.DUWXãD�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD�]DþQH�XþLQ�
NRYDWL�WDNRM��NR�VH�QDSUDYD�QDSROQL�]�YRGR�LQ�VH�]DþQH�
XSRUDEOMDWL��=UQFD�Y�NDUWXãL�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�
NDPQD�DEVRUELUDMR�YRGQL�NDPHQ�Y�YRGL��'RGDWQR�RGVWUD�
QMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD�QL�SRWUHEQR�
Napotek 
=UQFD�Y�NDUWXãL�ODKNR�RE�VWLNX�]�YRGR�VSUHPHQLMR�EDUYR��
WR�SD�MH�SRYH]DQR�]�YVHEQRVWMR�PLQHUDORY�Y�YRGL��7R�UD]�
EDUYDQMH�MH�YDUQR�LQ�QLPD�QHJDWLYQHJD�YSOLYD�QD�QDSUD�
YR��þLãþHQMH�DOL�QDþLQ�GHORYDQMD�NDUWXãH�]D�RGVWUDQMHYD�
QMH�YRGQHJD�NDPQD�
Napotek 
0HG�YVWDYOMDQMHP�QH�þDNDMWH�YHþ�NRW����VHNXQG��VLFHU�VH�
ER�QDSUDYD�VDPRGHMQR�QDVWDYLOD�QD�]DGQMR�QDVWDYOMHQR�
WUGRWR�YRGH�R]LURPD��SUL�SUYHP�]DJRQX��QD�QDMYLãMR�WUGR�
WR�YRGH��
�� 9VWDYLWH�HOHNWULþQL�YWLþ�
�� 3UHSULþDMWH�VH��GD�MH�QDSUDYD�L]NORSOMHQD�
�� 3ULWLVQLWH�WLSNR�5(6(7�LQ�MR�GUåLWH��NR�VH�QDSUDYD�

YNORSL�
Slika G
3R�SULEOLåQR���VHNXQGDK�]DþQH�XWULSDWL�NRQWUROQD�OXþ�
ND��ãWHYLOR�QMHQLK�XWULSRY�SD�VLJQDOL]LUD�WUHQXWQR�QD�
VWDYLWHY�WUGRWH�YRGH�

�� 'D�EL�VSUHPHQLOL�VWRSQMR�WUGRWH�YRGH��PRUDWH�YHþNUDW�
SULWLVQLWL�WLSNR�5(6(7�
Napotek 
.R�GUåLWH�WLSNR�5(6(7��QH�ER�XWULSDMRþHJD�VLJQDOD�
]D�VWRSQMR�WUGRWH�YRGH�

�� 6SXVWLWH�WLSNR�5(6(7�
3RMDYLO�VH�ER�XWULSDMRþL�VLJQDO�]D�QDVWDYOMHQR�WUGRWR�
YRGH�

�� 3R�SRWUHEL�SRQDYOMDMWH�SRVWRSHN��GRNOHU�QH�QDVWDYLWH�
åHOHQH�VWRSQMH�WUGRWH�YRGH�

�� 7LSNR�5(6(7�GUåLWH�� VHNXQGH��GD�VKUDQLWH�QDVWDYL�
WHY�WUGRWH�YRGH�
3ULåJH�VH�NRQWUROQD�OXþND�]D�WUGRWR�YRGH�

Nega pribora
�SULERU�MH�RGYLVHQ�RG�REVHJD�GREDYH�
Napotek 
.USH�L]�PLNURYODNHQ�QLVR�SULPHUQH�]D�VXãHQMH�Y�VXãLO�
QHP�VWURMX�
Napotek 
=D�SUDQMH�NUS�XSRãWHYDMWH�QDSRWNH�Y�QDYRGLOLK�]D�QHJR��
1H�XSRUDEOMDMWH�PHKþDOFD��GD�NUSH�ODKNR�GREUR�YSLMDMR�
XPD]DQLMR�
�� .USH�]D�WOD�LQ�SUHYOHNH�SHULWH�Y�SUDOQHP�VWURMX��SUL�

QDMYHþ��� �&�

Pomoč pri motnjah
0RWQMH�LPDMR�SRJRVWR�HQRVWDYHQ�Y]URN��NL�JD�ODKNR�
RGSUDYLWH�VDPL�V�SRPRþMR�QDVOHGQMHJD�VH]QDPD��9�SUL�
PHUX�GYRPD�DOL�SUL�PRWQMDK��NL�QLVR�QDYHGHQH�WXNDM��VH�
REUQLWH�QD�SRREODãþHQR�VHUYLVQR�VOXåER�
! OPOZORILO
Nevarnost električnega udara in opeklin
'RNOHU�MH�QDSUDYD�SULNOMXþHQD�QD�QDSDMDQMH�DOL�VH�ãH�QL�
RKODGLOD��MH�RGSUDYOMDQMH�WHåDY�QHYDUQR��
,]YOHFLWH�HOHNWULþQL�YWLþ�
3XVWLWH�QDSUDYR��GD�VH�RKODGL�
Kontrolna lučka za dodajanje vode utripa rdeče
$NWLYLUDQD�MH�]DãþLWD�SUHG�VXKLP�WHNRP�þUSDONH�
�� 1DSUDYR�L]NORSLWH�LQ�SRQRYQR�YNORSLWH�
�� 3UHSULþDMWH�VH��GD�MH�NDUWXãD�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YR�

GQHJD�NDPQD�SUDYLOQR�YVWDYOMHQD�LQ�GD�MH�Y�UH]HUYR�
DUMX�GRYROM�YRGH�

Kontrolna lučka za dodajanje vode stalno sveti rdeče
9�UH]HUYRDUMX�]D�YRGR�QL�YRGH�
�� =D�SROQMHQMH�UH]HUYRDUMD�]D�YRGR�JOHMWH�SRJODYMH

Ä'ROLYDQMH�YRGH³�
Gumba za paro ni mogoče pritisniti
*XPE�]D�SDUR�MH�]DYDURYDQ�]�RWURãNLP�YDURYDORP�
z 2WURãNR�YDURYDOR��VWLNDOR�]D�L]ELUDQMH�NROLþLQH�SDUH�

SRWLVQLWH�QDSUHM�
*XPE�]D�SDUR�MH�RGNOHQMHQ�

Kljub zadostni količini vode v rezervoarju ni pare/je 
pare malo
.DUWXãD�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD�QL�YVWDYOMHQD�
R]LURPD�QL�SUDYLOQR�YVWDYOMHQD�
z �9VWDYLWH�NDUWXãR�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD�

R]LURPD�MR�SUDYLOQR�YVWDYLWH�
.DUWXãD�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD�MH�PHG�GROL�
YDQMHP�YRGH�RGVWUDQMHQD�
z 0HG�GROLYDQMHP�NDUWXãR�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�

NDPQD�SXVWLWH�Y�QDSUDYL�
9VWDYOMHQD�MH�QRYD�NDUWXãD�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�
NDPQD�
z 3ULWLVQLWH�JXPE�]D�SDUR�LQ�JD�GUåLWH�GDOM�þDVD�

ýH]�SULEOLåQR��� VHNXQG�ER�]DþHOD�SDUD�VWDOQR�L]KDMDWL�
Rdeča kontrolna lučka za zamenjavo kartuše za 
odstranjevanje vodnega kamna sveti/utripa
ýDV�GHORYDQMD�NDUWXãH�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDP�
QD�VH�ER�NPDOX�L]WHNHO�
z =D�YVWDYOMDQMH�QRYH�NDUWXãH�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YR�

GQHJD�NDPQD�LQ�SRQDVWDYLWHY�SULND]D�]D�Y]GUåHYD�
QMH�JOHMWH�SRJODYMH�Ä=DPHQMDYD�NDUWXãH�]D�
RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD³�

3R�]DPHQMDYL�NDUWXãH�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDP�
QD�QH�SULWLVQLWH�WLSNH�5(6(7�
z 3R�WHP��NR�YVWDYLWH�NDUWXãR�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YR�

GQHJD�NDPQD��SULWLVQLWH�WLSNR�5(6(7�LQ�MR�GUåLWH���
VHNXQGH��JOHMWH�SRJODYMH�Ä=DPHQMDYD�NDUWXãH�]D�
RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD³�

Naprava se samodejno izklopi
ýDV�GHORYDQMD�NDUWXãH�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDP�
QD�VH�MH�L]WHNHO
z =D�YVWDYOMDQMH�QRYH�NDUWXãH�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YR�

GQHJD�NDPQD�LQ�SRQDVWDYLWHY�SULND]D�]D�Y]GUåHYD�
QMH�JOHMWH�SRJODYMH�Ä=DPHQMDYD�NDUWXãH�]D�
RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD³�

3R�]DPHQMDYL�NDUWXãH�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDP�
QD�QH�SULWLVQLWH�WLSNH�5(6(7�
z 3R�WHP��NR�YVWDYLWH�NDUWXãR�]D�RGVWUDQMHYDQMH�YR�

GQHJD�NDPQD��SULWLVQLWH�WLSNR�5(6(7�LQ�MR�GUåLWH���
VHNXQGH��JOHMWH�SRJODYMH�Ä=DPHQMDYD�NDUWXãH�]D�
RGVWUDQMHYDQMH�YRGQHJD�NDPQD³�

Stopnja 
trdote

°dH mmol/l Prikaz 
utripajo-
čih signa-
lov

Presle-
dek med 
utripajoči-
mi signali

, PHKND �±� �±��� �[ ��VHNXQGH
,, VUHGQMD �±�� ���±��� �[
,,, WUGD ��±�� ���±��� �[
,9 ]HOR�WUGD ! �� ! ��� �[
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Tehnični podatki

3ULGUåXMHPR�VL�SUDYLFR�GR�WHKQLþQLK�VSUHPHPE�

Spis treści

Instrukcje ogólne
3U]HG�UR]SRF]ĊFLHP�XĪ\WNRZDQLD�XU]ą�
G]HQLD�QDOHĪ\�SU]HF]\WDü�QLQLHMV]ą�RU\�
JLQDOQą�LQVWUXNFMĊ�REVáXJL�L�SRQLĪV]H�]D�

VDG\�EH]SLHF]HĔVWZD��3RVWĊSRZDü�]JRGQLH�]�SRGDQ\PL�
LQVWUXNFMDPL�
2ED�]HV]\W\�SU]HFKRZDü�GR�SyĨQLHMV]HJR�Z\NRU]\VWD�
QLD�OXE�GOD�QDVWĊSQHJR�XĪ\WNRZQLND�

Zastosowanie zgodne z 
przeznaczeniem

8U]ąG]HQLH�MHVW�SU]H]QDF]RQH�Z\áąF]QLH�GR�]DVWRVR�
ZDQLD�Z�JRVSRGDUVWZDFK�GRPRZ\FK��8U]ąG]HQLH�MHVW�
SU]H]QDF]RQH�GR�F]\V]F]HQLD�SU]\�XĪ\FLX�SDU\�L�PRĪH�
E\ü�XĪ\ZDQH�ZUD]�]�RGSRZLHGQLP�RVSU]ĊWHP�Z�VSRVyE�
RSLVDQ\�Z�QLQLHMV]HM�LQVWUXNFML��1LH�MHVW�NRQLHF]QH�XĪ\�
ZDQLH�ĞURGNyZ�F]\V]F]ąF\FK��1DOHĪ\�SU]HVWU]HJDü�
ZVND]yZHN�EH]SLHF]HĔVWZD�

Ochrona środowiska
0DWHULDá\��]�NWyU\FK�Z\NRQDQR�RSDNRZDQLD��QD�
GDMą�VLĊ�GR�UHF\NOLQJX��2SDNRZDQLD�SRGGDü�XW\OL�
]DFML�SU]\MD]QHM�GOD�ĞURGRZLVND�QDWXUDOQHJR�
(OHNWU\F]QH�L�HOHNWURQLF]QH�XU]ąG]HQLD�]DZLHUDMą�
FHQQH�VXURZFH�ZWyUQH��D�F]ĊVWR�UyZQLHĪ�WDNLH�
F]ĊĞFL�VNáDGRZH�MDN�EDWHULH��DNXPXODWRU\�OXE�ROHM��
NWyUH�Z�UD]LH�QLHZáDĞFLZHM�REVáXJL�OXE�QLHSUDZL�

GáRZHM�XW\OL]DFML�PRJą�VWDQRZLü�SRWHQFMDOQH�]DJURĪHQLH�
GOD�]GURZLD�OXG]NLHJR�L�ĞURGRZLVND�QDWXUDOQHJR��-HGQDN�
WH�F]ĊĞFL�VNáDGRZH�Vą�QLH]EĊGQH�GR�SUDZLGáRZHM�SUDF\�
XU]ąG]HQLD��8U]ąG]HĔ�R]QDF]RQ\FK�W\P�V\PEROHP�QLH�
PRĪQD�Z\U]XFDü�GR�RGSDGyZ�]�JRVSRGDUVWZ�GRPR�
Z\FK�
Wskazówki dotyczące składników (REACH)
$NWXDOQH�LQIRUPDFMH�GRW\F]ąFH�VNáDGQLNyZ�PRĪQD�]QD�
OHĨü�QD�VWURQLH��www.kaercher.com/REACH

Akcesoria i części zamienne
1DOHĪ\�VWRVRZDü�W\ONR�RU\JLQDOQH�DNFHVRULD�L�F]ĊĞFL�]D�
PLHQQH��SRQLHZDĪ�JZDUDQWXMą�RQH�EH]SLHF]Qą�L�EH]D�
ZDU\MQą�SUDFĊ�XU]ąG]HQLD�
,QIRUPDFMH�GRW\F]ąFH�DNFHVRULyZ�L�F]ĊĞFL�]DPLHQQ\FK�
PRĪQD�]QDOHĨü�QD�VWURQLH�www.kaercher.com�

Zakres dostawy
=DNUHV�GRVWDZ\�XU]ąG]HQLD�MHVW�SU]HGVWDZLRQ\�QD�RSD�
NRZDQLX��3RGF]DV�UR]SDNRZ\ZDQLD�XU]ąG]HQLD�QDOHĪ\�
VSUDZG]Lü��F]\�Z�RSDNRZDQLX�]QDMGXMą�VLĊ�ZV]\VWNLH�
HOHPHQW\��:�SU]\SDGNX�VWZLHUG]HQLD�EUDNyZ�Z�DNFHVR�
ULDFK�OXE�V]NyG�SRZVWDá\FK�Z�WUDQVSRUFLH�QDOHĪ\�]ZUy�
FLü�VLĊ�GR�G\VWU\EXWRUD�

Gwarancja
:�NDĪG\P�NUDMX�RERZLą]XMą�ZDUXQNL�JZDUDQFML�RNUHĞOR�
QH�SU]H]�G\VWU\EXWRUD�XU]ąG]HĔ�.lUFKHU��(ZHQWXDOQH�
XVWHUNL�XU]ąG]HQLD�XVXZDQH�Vą�Z�RNUHVLH�JZDUDQFML�
EH]SáDWQLH��R�LOH�VSRZRGRZDQH�Vą�EáĊGHP�PDWHULDáR�
Z\P�OXE�SURGXNF\MQ\P��:�VSUDZDFK�QDSUDZ�JZDUDQ�
F\MQ\FK�SURVLP\�NLHURZDü�VLĊ�]�GRZRGHP�]DNXSX�GR�
G\VWU\EXWRUD�OXE�GR�DXWRU\]RZDQHJR�SXQNWX�VHUZLVRZH�
JR�
�$GUHV�]QDMGXMH�VLĊ�QD�RGZURFLH�

Urządzenia zabezpieczające
! OSTROŻNIE
Brak urządzeń zabezpieczających lub zmiany wpro-
wadzone w urządzeniach
8U]ąG]HQLD�]DEH]SLHF]DMąFH�VáXĪą�RFKURQLH�XĪ\WNRZQL�
ND�
'ODWHJR�QLJG\�QLH�ZROQR�]PLHQLDü�DQL�SRPLMDü�XU]ąG]HĔ�
]DEH]SLHF]DMąF\FK�

Symbole na urządzeniu
�:�]DOHĪQRĞFL�RG�W\SX�XU]ąG]HQLD�

Električni priključek
1DSHWRVW 9 �������
)D]D a �
)UHNYHQFD +] �����
6WRSQMD�]DãþLWH ,3;�
=DãþLWQL�UD]UHG ,
Podatki o zmogljivosti
0Rþ�JUHWMD : ����
1DMYHþML�REUDWRYDOQL�WODN 03D ����
ýDV�VHJUHYDQMD 6HNXQGH ��
6WDOQR�L]SDUHYDQMH J�PLQ ��
0DNVLPDOQL�VXQHN�SDUH J�PLQ ���
Polnilna količina
5H]HUYRDU�]D�YRGR O ���
Mere in teže
7HåD��EUH]�SULERUD� NJ ���
'ROåLQD PP ���
âLULQD PP ���
9LãLQD PP ���

,QVWUXNFMH�RJyOQH �������������������������������������������������� ���
=DVWRVRZDQLH�]JRGQH�]�SU]H]QDF]HQLHP ������������ ���
2FKURQD�ĞURGRZLVND��������������������������������������������� ���
$NFHVRULD�L�F]ĊĞFL�]DPLHQQH �������������������������������� ���
=DNUHV�GRVWDZ\ ���������������������������������������������������� ���
*ZDUDQFMD ������������������������������������������������������������ ���
8U]ąG]HQLD�]DEH]SLHF]DMąFH�������������������������������� ���
2SLV�XU]ąG]HQLD ��������������������������������������������������� ���
3LHUZV]H�XUXFKRPLHQLH ���������������������������������������� ���
0RQWDĪ������������������������������������������������������������������ ���
']LDáDQLH��������������������������������������������������������������� ���
:DĪQH�]DVDG\�XĪ\WNRZDQLD ��������������������������������� ���
=DVWRVRZDQLH�Z\SRVDĪHQLD ��������������������������������� ���
&]\V]F]HQLH�L�NRQVHUZDFMD ���������������������������������� ���
3RPRF�Z�SU]\SDGNX�XVWHUHN �������������������������������� ���
'DQH�WHFKQLF]QH��������������������������������������������������� ���

1LHEH]SLHF]HĔVWZR�RSDU]HQLD��SR�
ZLHU]FKQLD�XU]ąG]HQLD�QDJU]HZD�VLĊ�
SRGF]DV�SUDF\�XU]ąG]HQLD
1LHEH]SLHF]HĔVWZR�RSDU]HQLD�SDUą

3U]HF]\WDü�LQVWUXNFMĊ�REVáXJL
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Regulator ciśnienia
-HĪHOL�Z�SU]\SDGNX�XVWHUNL�SRZVWDMH�QLH]Z\NOH�Z\VRNLH�
FLĞQLHQLH��]DZyU�EH]SLHF]HĔVWZD�]DSHZQLD�MHM�UHGXNFMĊ�
Z�RWRF]HQLX��

Bezpiecznik topikowy
%H]SLHF]QLN�WRSLNRZ\�]DSRELHJD�SU]HJU]HZDQLX�VLĊ�
XU]ąG]HQLD��-HĞOL�XU]ąG]HQLH�VLĊ�SU]HJU]HMH��EH]SLHF]�
QLN�WRSLNRZ\�RGáąF]\�MH�RG�VLHFL�
3U]HG�SRQRZQ\P�XUXFKRPLHQLHP�XU]ąG]HQLD�QDOHĪ\�
VNRQWDNWRZDü�VLĊ�]�QDMEOLĪV]\P�VHUZLVHP�.b5&+(5�

Opis urządzenia
:�QLQLHMV]HM�LQVWUXNFML�REVáXJL�RSLVDQ\�MHVW�PDNV\PDOQ\�
]DNUHV�Z\SRVDĪHQLD��:�]DOHĪQRĞFL�RG�PRGHOX�Z\VWĊSX�
Mą�UyĪQLFH�Z�]DNUHVLH�GRVWDZ\��SDWU]�RSDNRZDQLH��
Ilustracje patrz strona z grafikami.
Rysunek A
� 1DEyM�RGNDPLHQLDQLD

� 2WZyU�GR�QDSHáQLDQLD�ZRGą

� 8FKZ\W�GR�QRV]HQLD

� 8FKZ\W�QD�DNFHVRULD

� :LDGRPRĞü�QD�Z\ĞZLHWODF]X

� .RQWUROND��]LHORQD��±�QDSLĊFLH�VLHFLRZH�GRVWĊSQH

� .RQWUROND��F]HUZRQD��±�EUDN�ZRG\

� .RQWUROND��F]HUZRQD����Z\PLDQD�QDERMX�RGNDPLH�
QLDQLD�

� 3U]\FLVN�5(6(7���XVWDZLDQLH�WZDUGRĞFL�ZRG\�

�� :áąF]QLN

�� :\áąF]QLN

�� 8FKZ\W�SRVWRMRZ\�GR�G\V]\�SRGáRJRZHM

�� 3U]HZyG�]DVLODMąF\�]�ZW\F]Ną�VLHFLRZą

�� :LUQLNL����V]WXNL�

�� .yáNR�VNUĊWQH

�� 3LVWROHW�SDURZ\

�� 'ĨZLJQLD�ZáąF]QLND�SDU\

�� 3U]\FLVN�RGEORNRZDQLD

�� 3U]HáąF]QLN�SUHVHOHNF\MQ\�LORĞFL�SDU\��]DEH]SLHF]H�
QLH�SU]HG�G]LHüPL�

�� 3U]HZyG�SDURZ\

�� '\V]D�SXQNWRZD

�� 6]F]RWND�RNUąJáD��PDáD��F]DUQD�

�� �6]F]RWND�RNUąJáD��PDáD��ĪyáWD�

�� �'\V]D�GXĪHM�PRF\

�� �6]F]RWND�RNUąJáD��GXĪD�

�� '\V]D�UĊF]QD

�� 1DNáDGND�]�PLNURILEU\�QD�G\V]Ċ�UĊF]Qą

�� �6]RUVWND�ĞFLHUND�]�PLNURILEU\�GR�G\V]\�UĊF]QHM

�� 5XUNL�SU]HGáXĪDMąFH��� V]W��

�� 3U]\FLVN�RGEORNRZDQLD

�� '\V]D�SRGáRJRZD

�� =áąF]H�QD�U]HS\

�� ĝFLHUND�SRGáRJRZD�]�PLNURILEU\��� V]W��

�� �ĝFLHUND�SRGáRJRZD�]�PLNURILEU\��� V]W��

�� �1DNáDGND�GR�G\ZDQyZ

 RSFMRQDOQLH

Pierwsze uruchomienie
UWAGA
Uszkodzenie urządzenia wskutek powstania osadu
1DEyM�RGNDPLHQLDQLD�G]LDáD�RSW\PDOQLH�W\ONR�ZWHG\��JG\�
XU]ąG]HQLH�]RVWDQLH�GRSDVRZDQH�GR�PLHMVFRZHM�WZDU�
GRĞFL�ZRG\�SU]HG����XUXFKRPLHQLHP�
3U]HVWDZLü�XU]ąG]HQLH�QD�PLHMVFRZą�WZDUGRĞü�ZRG\�
3U]HG�XĪ\FLHP�XU]ąG]HQLD�QD�REV]DU]H�R�LQQHM�WZDUGR�
ĞFL�ZRG\��QS��SR�SU]HQRVLQDFK��QDOHĪ\�XVWDZLü�DNWXDOQą�
WZDUGRĞü�ZRG\
�� :áRĪ\ü�QDEyM�RGNDPLHQLDQLD�GR�RWZRUX�L�QDFLVQąü�Z

FHOX�MHJR�RVDG]HQLD�
Rysunek C

�� 8VWDZLü�WZDUGRĞü�ZRG\��SDWU]�UR]G]LDá��8VWDZLDQLH�
WZDUGRĞFL�ZRG\�

Montaż
Montaż akcesoriów

�� :áRĪ\ü�L�XQLHUXFKRPLü�Z�]DSDGFH�NyáNR�VNUĊWQH�L�
NyáND�ELHĪQH�
Rysunek B

�� 1DVXQąü�RWZDUWą�NRĔFyZNĊ�RVSU]ĊWX�QD�SLVWROHW�SD�
URZ\�GR�PRPHQWX�]DWU]DĞQLĊFLD�VLĊ�SU]\FLVNX�RGEOR�
NRZDQLD�SLVWROHWX�
Rysunek H

�� 1DVXQąü�RWZDUWą�NRĔFyZNĊ�RVSU]ĊWX�QD�G\V]Ċ�
SXQNWRZą�
Rysunek I

�� 3RáąF]\ü�UXUNL�SU]HGáXĪDMąFH�]�SLVWROHWHP�SDURZ\P�
D 1DVXQąü����UXUNĊ�SU]HGáXĪDMąFą�QD�SLVWROHW�SDUR�

Z\�GR�PRPHQWX�]DWU]DĞQLĊFLD�VLĊ�SU]\FLVNX�RG�
EORNRZDQLD�SLVWROHWX�
5XUND�SU]HGáXĪDMąFD�MHVW�SRGáąF]RQD�

E 1DVXQąü��� UXUNĊ�SU]HGáXĪDMąFą�QD��� UXUNĊ�SU]H�
GáXĪDMąFą�
5XU\�SU]HGáXĪDMąFH�Vą�SRáąF]RQH�

Rysunek J
�� 1DVXQąü�RVSU]ĊW�OXE�G\V]Ċ�SRGáRJRZą�QD�ZROQą�

NRĔFyZNĊ�UXUNL�SU]HGáXĪDMąFHM�
Rysunek K
2VSU]ĊW�MHVW�SRGáąF]RQ\�

Zdejmowanie osprzętu
�� 8VWDZLü�SU]HáąF]QLN�SUHVHOHNF\MQ\�LORĞFL�SDU\�GR�W\áX�

'ĨZLJQLD�ZáąF]QLND�SDU\�MHVW�]DEORNRZDQD�
�� 1DFLVQąü�SU]\FLVN�RGEORNRZDQLD�L�UR]VXQąü�F]ĊĞFL�

Rysunek N
Działanie

Napełnianie wodą
:RGĊ�Z�]ELRUQLNX�PRĪQD�Z�NDĪGHM�FKZLOL�X]XSHáQLü�
UWAGA
Uszkodzenie urządzenia
1LHRGSRZLHGQLD�ZRGD�PRĪH�VSRZRGRZDü�]DSFKDQLH�
G\V]�OXE�XV]NRG]HQLH�ZVNDĨQLND�SR]LRPX�ZRG\�
1LH�XĪ\ZDü�ZRG\�NRQGHQVDF\MQHM�]�VXV]DUNL�
1LH�VWRVRZDü�]HEUDQHM�ZRG\�GHV]F]RZHM�
1LH�ZOHZDü�ĞURGNyZ�F]\V]F]ąF\FK�DQL�LQQ\FK�GRGDW�
NyZ��QS��ĞURGNyZ�]DSDFKRZ\FK��
�� 1DSHáQLü�]ELRUQLN�ZRG\�PDNV��� O�ZRG\�ZRGRFLąJRZHM��

Rysunek D
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Włączanie urządzenia
UWAGA
Uszkodzenie urządzenia na skutek nieprawidłowo 
ustawionej twardości wody
1DEyM�RGNDPLHQLDQLD�G]LDáD�RSW\PDOQLH�W\ONR�ZWHG\��JG\�
XU]ąG]HQLH�]RVWDQLH�GRSDVRZDQH�GR�PLHMVFRZHM�WZDU�
GRĞFL�ZRG\��:�UD]LH�QLHSUDZLGáRZHJR�XVWDZLHQLD�WZDU�
GRĞFL�ZRG\�XU]ąG]HQLH�PRĪH�SRNU\ü�VLĊ�NDPLHQLHP��
'RSDVRZDü�XU]ąG]HQLH�GR�PLHMVFRZHM�WZDUGRĞFL�ZRG\�
SU]HG��� XUXFKRPLHQLHP��SDWU]�UR]G]LDá��8VWDZLDQLH�
WZDUGRĞFL�ZRG\��
Wskazówka 
3R��� SDURZDQLX�SR�RGELRU]H�L�SRQRZQ\P�ZáRĪHQLX�QD�
ERMX�RGNDPLHQLDQLD�XGHU]HQLH�SDU\�PRĪH�E\ü�QLHFR�VáD�
EH�OXE�QLHUHJXODUQH�L�PRJą�SRMDZLü�VLĊ�SRMHG\QF]H�NUR�
SOH�ZRG\��8U]ąG]HQLH�Z\PDJD�NUyWNLHJR�F]DVX�UR]UX�
FKX��SRGF]DV�NWyUHJR�QDEyM�RGNDPLHQLDQLD�Z\SHáQL�VLĊ�
ZRGą��,QWHQV\ZQRĞü�Z\GRE\ZDMąFHJR�VLĊ�VWUXPLHQLD�
SDU\�VWDOH�URĞQLH��RVLąJDMąF�SR�RN���� VHNXQGDFK�ZDU�
WRĞü�PDNV\PDOQą�
�� 8VWDZLü�XU]ąG]HQLH�QD�VWDá\P�SRGáRĪX�
�� 3RGáąF]\ü�ZW\F]NĊ�VLHFLRZą�GR�JQLD]GND�

D 1DFLVQąü�ZáąF]QLN�
Rysunek E

�� ĝZLHFL�VLĊ�]LHORQD�NRQWUROND�RJU]HZDQLD�
8U]ąG]HQLH�MHVW�JRWRZH�GR�SUDF\�SR�RN��
�� VHNXQGDFK�
Rysunek F

Regulacja ilości pary
3U]\�XĪ\FLX�SU]HáąF]QLND�SUHVHOHNF\MQHJR�UHJXOXMH�VLĊ�
Z\GRVWDMąFą�VLĊ�LORĞü�SDU\��3U]HáąF]QLN�SUHVHOHNF\MQ\�
SRVLDGD�� SRáRĪHQLD�

�� 8VWDZLü�SU]HáąF]QLN�SUHVHOHNF\MQ\�LORĞFL�SDU\�QD�Īą�
GDQą�LORĞü�SDU\�

�� 1DFLVQąü�GĨZLJQLĊ�ZáąF]QLND�SDU\�
�� 3U]HG�UR]SRF]ĊFLHP�F]\V]F]HQLD�VNLHURZDü�SLVWROHW�

SDURZ\�QD�V]PDWNĊ��DĪ�SDUD�]DF]QLH�Z\GRE\ZDü�VLĊ�
UyZQRPLHUQLH�

Uzupełnianie wody
%UDN�ZRG\�MHVW�V\JQDOL]RZDQ\�SU]H]�FLąJáH�ĞZLHFHQLH�
VLĊ�F]HUZRQHM�NRQWURONL�EUDNX�ZRG\�
$E\�]DSHZQLü�UyZQą�PRF�SDURZDQLD��ZRGĊ�QDOHĪ\�ZODü�
SU]H]�NRUHN�QDERMX�RGNDPLHQLDQLD��3RGF]DV�ZOHZDQLD�
ZRG\�QDEyM�RGNDPLHQLDQLD�SR]RVWDMH�]DPRFRZDQ\�Z�
XU]ąG]HQLX�
Wskazówka 
8U]ąG]HQLH�Z\SRVDĪRQH�MHVW�]DEH]SLHF]HQLH�SRPS\�
SU]HG�SUDFą�QD�VXFKR��*G\�SRPSD�SUDFXMH�SU]H]�GáXĪ�
V]\�F]DV�QD�VXFKR��QS��]�SRZRGX�QLHZáDĞFLZLH�]DPRQ�
WRZDQHJR�QDERMX�RGNDPLHQLDQLD��Z\áąF]\�VLĊ�L�]DF]QLH�
PLJDü�F]HUZRQD�NRQWUROND�EUDNX�ZRG\�
$E\�SRQRZQLH�PyF�XĪ\ZDü�XU]ąG]HQLD��QDOHĪ\�MH�Z\áą�
F]\ü�L�SRQRZQLH�ZáąF]\ü��1DOHĪ\�SU]\�W\P�]DSHZQLü��E\�

QDEyM�E\á�ZáDĞFLZLH�RVDG]RQ\��D�Z�]ELRUQLNX�ZRG\�E\áD�
Z\VWDUF]DMąFD�MHM�LORĞü�
�� 1DSHáQLü�]ELRUQLN�ZRG\�SU]H]�NRUHN�QDERMX�RGND�

PLHQLDQLD�PDNV\PDOQLH�� O�ZRG\�ZRGRFLąJRZHM�
&]HUZRQD�NRQWUROND�EUDNX�ZRG\�JDĞQLH�

Przerwanie pracy
$E\�]DRV]F]ĊG]Lü�HQHUJLĊ��]DOHFDP\�Z\áąF]HQLH�XU]ą�
G]HQLD�QD�SRQDG��� PLQXW�Z�SU]\SDGNX�SU]HUZ�Z�HNV�
SORDWDFML�
�� 1DFLVQąü�Z\áąF]QLN�

Wyłączanie urządzenia
�� 1DFLVQąü�Z\áąF]QLN�

Rysunek O
8U]ąG]HQLH�MHVW�Z\áąF]RQH�

�� 7U]\PDü�ZFLĞQLĊWą�GĨZLJQLĊ�ZáąF]QLND�SDU\��DĪ�
SU]HVWDQLH�Z\GRE\ZDü�VLĊ�SDUD�
Rysunek P
&LĞQLHQLH�Z�NRWOH�SDURZ\P�]RVWDáR�]UHGXNRZDQH�

�� 8VWDZLü�]DEH]SLHF]HQLH�SU]HG�G]LHüPL��SU]HáąF]QLN�
SUHVHOHNF\MQ\�LORĞFL�SDU\��]�W\áX�
'ĨZLJQLD�ZáąF]QLND�SDU\�MHVW�]DEORNRZDQD�

�� 2GáąF]\ü�ZW\F]NĊ�RG�JQLD]GND�
UWAGA
Uszkodzenie urządzenia z powodu zepsucia się 
wody
-HĞOL�XU]ąG]HQLH�QLH�MHVW�XĪ\ZDQH�SU]H]�GáXĪHM�QLĪ�
� PLHVLąFH��ZRGD�Z�]ELRUQLNX�PRĪH�VLĊ�]HSVXü�
2SUyĪQLü�]ELRUQLN�ZRG\�SU]HG�SU]HUZą�Z�HNVSORDWDFML�
�� 2SUyĪQLü�]ELRUQLN�ZRG\�

Rysunek S
Magazynowanie urządzenia

�� 1DáRĪ\ü�UXUNL�SU]HGáXĪDMąFH�QD�ZLHONLH�XFKZ\W\�QD�
DNFHVRULD�

�� 1DáRĪ\ü�G\V]Ċ�UĊF]Qą�L�G\V]Ċ�SXQNWRZą�QD�� UXUNĊ�
SU]HGáXĪDMąFą��

�� =DPRFRZDü�GXĪą�V]F]RWNĊ�RNUąJáą�QD�G\V]Ċ�SXQN�
WRZą�

�� :áRĪ\ü�PDáą�V]F]RWNĊ�RNUąJáą�L�G\V]H�GR�ĞUHGQLHJR�
XFKZ\WX�QD�DNFHVRULD�

�� =DZLHVLü�G\V]Ċ�SRGáRJRZą�Z�SR]\FML�SDUNRZDQLD�
Rysunek Q

�� 2NUĊFLü�SU]HZyG�SDURZ\�R�UXUNL�SU]HGáXĪDMąFH��D�SL�
VWROHW�SDURZ\�ZáRĪ\ü�GR�G\V]\�SRGáRJRZHM�
Rysunek R

�� 1DZLQąü�NDEHO�VLHFLRZ\�ZRNyá�UXUHN�SU]HGáXĪDMą�
F\FK�

�� 0DJD]\QRZDü�XU]ąG]HQLH�Z�VXFK\P�PLHMVFX�]D�
EH]SLHF]RQ\P�SU]HG�PUR]HP�

Ważne zasady użytkowania
Czyszczenie powierzchni dna

=DOHFDP\�]DPLHFHQLH�OXE�RGNXU]HQLH�GQD�SU]HG�UR]SR�
F]ĊFLHP�XĪ\WNRZDQLD�XU]ąG]HQLD��:�WHQ�VSRVyE�MHV]�
F]H�SU]HG�UR]SRF]ĊFLHP�F]\V]F]HQLD�QD�PRNUR�]�GQD�
]RVWDMą�XVXQLĊWH�]DEUXG]HQLD�L�OXĨQH�GURELQ\�

Odświeżanie tekstyliów
3U]HG�SRGGDQLHP�WHNVW\OLyZ�G]LDáDQLX�XU]ąG]HQLD�QDOH�
Ī\�]DZV]H�VSUDZG]Lü�LFK�RGSRUQRĞü�QD�RGG]LDá\ZDQLH�
XU]ąG]HQLD�Z�]DNU\W\P�PLHMVFX��SRGGDü�PDWHULDá�G]LD�
áDQLX�SDU\�L�]DF]HNDü�DĪ�Z\VFKQLH��SR�F]\P�VSUDZG]Lü�
SRG�NąWHP�RGEDUZLHĔ�OXE�RGNV]WDáFHĔ�

0DNV\PDOQD�LORĞü�ZRG\

=UHGXNRZDQD�LORĞü�SDU\

%UDN�SDU\���]DEH]SLHF]HQLH�SU]HG�
G]LHüPL
Wskazówka 
W tym położeniu nie można użyć dźwi-
gni włącznika pary.
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Czyszczenie powierzchni powlekanych lub 
lakierowanych

UWAGA
Powierzchnie uszkodzone
3DUD�PRĪH�VSRZRGRZDü�RGG]LHOHQLH�ZRVNX��SROLWXU\�
PHEOL��SRZáRN�]�WZRU]\Z�V]WXF]Q\FK�OXE�IDUE\�L�GRNOHMHN�
]�NUDZĊG]L�
1LH�QDOHĪ\�NLHURZDü�VWUXPLHQLD�SDU\�QD�RNOHMRQH�NUDZĊ�
G]LH��JG\Ī�PRĪH�WR�VSRZRGRZDü�RGG]LHOHQLH�VLĊ�GRNOHMNL��
1LH�XĪ\ZDü�XU]ąG]HQLD�GR�F]\V]F]HQLD�QLHODNLHURZD�
Q\FK�SRGáyJ�GUHZQLDQ\FK�OXE�SDUNLHWyZ�
1LH�XĪ\ZDü�XU]ąG]HQLD�GR�F]\V]F]HQLD�SRZLHU]FKQL�OD�
NLHURZDQ\FK�OXE�]�SRZáRNą�]�WZRU]\ZD�V]WXF]QHJR��QS��
PHEOL�NXFKHQQ\FK�OXE�GRPRZ\FK��GU]ZL�OXE�SDUNLHWyZ�
�� :�FHOX�RF]\V]F]HQLD�W\FK�SRZLHU]FKQL�Z\VWDUF]\�

SRGGDü�ĞFLHUHF]NĊ�QD�NUyWNR�G]LDáDQLX�SDU\��SR�
F]\P�Z\WU]Hü�QLą�SRZLHU]FKQLH�

Czyszczenie szkła
UWAGA
Pęknięcie szkła i uszkodzenie powierzchni
3DUD�PRĪH�XV]NRG]Lü�ODNLHURZDQH�PLHMVFD�Z�UDPLH�RNQD�L�
QLVNLFK�WHPSHUDWXUDFK�QD�]HZQąWU]�VSRZRGRZDü�QDSUĊ�
ĪHQLH�SRZLHU]FKQL�V]\E\�L�Z�UH]XOWDFLH�SĊNQLĊFLH�V]NáD�
1LH�NLHURZDü�VWUXPLHQLD�SDU\�QD�ODNLHURZDQH�PLHMVFD�Z�
UDPLH�RNQD�
3U]\�QLVNLFK�WHPSHUDWXUDFK�QD�]HZQąWU]�QDOHĪ\�UR]�
JU]Dü�V]\E\�RNLHQQH��SRGGDMąF�FDáą�SRZLHU]FKQLĊ�V]\E\�
G]LDáDQLX�QLHZLHONLHM�LORĞFL�SDU\�
z 2F]\ĞFLü�SRZLHU]FKQLĊ�RNQD�SU]\�XĪ\FLX�G\V]\�

UĊF]QHM�L�QDNáDGNL��$E\�XVXQąü�ZRGĊ��QDOHĪ\�XĪ\ü�
Z\FLHUDF]NL�GR�RNLHQ�OXE�Z\WU]Hü�SRZLHU]FKQLH�GR�
VXFKD�

Zastosowanie wyposażenia
Pistolet parowy

3LVWROHW�SDURZ\�EH]�RVSU]ĊWX�PRĪQD�XĪ\ZDü�GR�QDVWĊ�
SXMąF\FK�]DVWRVRZDĔ��
z 8VXZDQLH�QLHZLHONLFK�]DJQLHFHĔ�]�ZLV]ąFHM�RG]LH�

Ī\��3RGGDü�RG]LHĪ�G]LDáDQLX�SDU\�]�RGOHJáRĞFL����
�� FP��

z 8VXZDQLH�ZLOJRWQHJR�S\áX��3RGGDü�ĞFLHUHF]NĊ�QD�
NUyWNR�G]LDáDQLX�SDU\��SR�F]\P�Z\WU]Hü�QLą�PHEOH��

Dysza punktowa
'\V]D�SXQNWRZD�QDGDMH�VLĊ�GR�F]\V]F]HQLD�WUXGQR�GR�
VWĊSQ\FK�PLHMVF��IXJ��DUPDWXU��RGSá\ZyZ��XP\ZDOHN��
:&��ĪDOX]ML�OXE�JU]HMQLNyZ��,P�EOLĪHM�]DEUXG]RQHJR�
PLHMVFD�]QDMG]LH�VLĊ�G\V]D�SXQNWRZD��W\P�OHSV]H�Z\QLNL�
F]\V]F]HQLD��JG\Ī�WHPSHUDWXUD�L�LORĞü�SDU\�Vą�QDMZLĊN�
V]H�QD�Z\ORFLH�]�G\V]\��=QDF]QH�]áRJL�NDPLHQLD�PRĪQD�
SU]HG�F]\V]F]HQLHP�SDUą�SRWUDNWRZDü�RGSRZLHGQLP�
ĞURGNLHP�F]\V]F]ąF\P��2GF]HNDü���PLQXW��DĪ�ĞURGHN�
F]\V]F]ąF\�]DF]QLH�G]LDáDü��SR�F]\P�XĪ\ü�SDU\�
�� 1DVXQąü�G\V]Ċ�SXQNWRZą�QD�SLVWROHW�SDURZ\�

Rysunek H
Szczotka okrągła (mała)

0DáD�V]F]RWND�RNUąJáD�QDGDMH�VLĊ�GR�F]\V]F]HQLD�XSR�
UF]\Z\FK�]DEUXG]HĔ��']LĊNL�V]F]RWNRP�XVXZDQLH�XSR�
UF]\Z\FK�]DEUXG]HĔ�MHVW�áDWZLHMV]H��
UWAGA
Powierzchnie uszkodzone
6]F]RWND�PRĪH�VSRZRGRZDü�]DGUDSDQLH�ZUDĪOLZ\FK�
SRZLHU]FKQL�
1LH�QDGDMH�VLĊ�GR�F]\V]F]HQLD�ZUDĪOLZ\FK�SRZLHU]FKQL�
�� =DPRQWRZDü�PDáą�V]F]RWNĊ�RNUąJáą�QD�G\V]\�SXQN�

WRZHM�
Rysunek I

Szczotka okrągła (duża)
'XĪD�V]F]RWND�RNUąJáD�MHVW�SU]H]QDF]RQD�GR�F]\V]F]H�
QLD�]DRNUąJORQ\FK�SRZLHU]FKQL�R�ZLĊNV]\FK�UR]PLDUDFK�
QS��XP\ZDOHN��SU\V]QLFyZ��ZDQLHQ��]OHZR]P\ZDNyZ�
UWAGA
Powierzchnie uszkodzone
6]F]RWND�PRĪH�VSRZRGRZDü�]DGUDSDQLH�ZUDĪOLZ\FK�
SRZLHU]FKQL�
1LH�QDGDMH�VLĊ�GR�F]\V]F]HQLD�ZUDĪOLZ\FK�SRZLHU]FKQL�
�� =DPRQWRZDü�GXĪą�V]F]RWNĊ�RNUąJáą�QD�G\V]\�SXQN�

WRZHM�
Rysunek I

Dysza dużej mocy
'\V]D�GXĪHM�PRF\�QDGDMH�VLĊ�GR�XVXZDQLD�XSRUF]\�
Z\FK�]DEUXG]HĔ��SU]HGPXFKLZDQLD�QDURĪQLNyZ��IXJ�LWG�
�� =DPRQWRZDü�G\V]Ċ�GXĪHM�PRF\�QD�G\V]\�SXQNWRZHM�

WDN�VDPR��MDN�V]F]RWNĊ�RNUąJáą��
Rysunek I

Dysza ręczna
'\V]D�UĊF]QD�QDGDMH�VLĊ�GR�F]\V]F]HQLD�PDá\FK�]P\�
ZDOQ\FK�SRZLHU]FKQL��NDELQ�SU\V]QLFRZ\FK�L�OXVWHU�
�� 1DVXQąü�G\V]Ċ�UĊF]Qą�RGSRZLHGQLHM�G\V]\�SXQNWR�

ZHM�QD�SLVWROHW�SDURZ\�
Rysunek H

�� 1DVXQąü�QDNáDGNĊ�QD�G\V]Ċ�UĊF]Qą�
Dysza podłogowa

'\V]D�SRGáRJRZD�QDGDMH�VLĊ�GR�F]\V]F]HQLD�]P\ZDO�
Q\FK�Z\NáDG]LQ�ĞFLHQQ\FK�L�SRGáRJRZ\FK��QS��SRGáyJ�
NDPLHQQ\FK��IOL]yZ�L�SRGáyJ�]�SROLFKORUNX�ZLQ\OX��
UWAGA
Uszkodzenie spowodowane oddziaływaniem pary
:\VRND�WHPSHUDWXUD�L�QDZLOĪHQLH�PRJą�VSRZRGRZDü�
XV]NRG]HQLD�
3U]HG�UR]SRF]ĊFLHP�XĪ\WNRZDQLD�VSUDZG]Lü�RGSRUQRĞü�
QD�Z\VRNą�WHPSHUDWXUĊ�L�G]LDáDQLH�SDU\�Z�QLHZLGRF]�
Q\P�PLHMVFX�SU]\�XĪ\FLX�PDáHM�LORĞFL�SDU\�
Wskazówka 
3R]RVWDáRĞFL�ĞURGND�GR�F]\V]F]HQLD�OXE�HPXOVML�SLHOĊ�
JQDF\MQHM�QD�F]\V]F]RQHM�SRZLHU]FKQL�PRJą�E\ü�SRG�
F]DV�F]\V]F]HQLD�SDUą�SU]\F]\Qą�SRZVWDZDQLD�VPXJ��
NWyUH�MHGQDN�]QLNDMą�SR�NLONDNURWQ\P�XĪ\FLX�
=DOHFDP\�]DPLHFHQLH�OXE�RGNXU]HQLH�GQD�SU]HG�UR]SR�
F]ĊFLHP�XĪ\WNRZDQLD�XU]ąG]HQLD��:�WHQ�VSRVyE�MHV]�
F]H�SU]HG�UR]SRF]ĊFLHP�F]\V]F]HQLD�QD�PRNUR�]�GQD�
]RVWDMą�XVXQLĊWH�]DEUXG]HQLD�L�OXĨQH�F]ąVWHF]NL��3U]\�
PRFQR�]DEUXG]RQ\FK�SRZLHU]FKQLDFK�QDOHĪ\�Z\NRQ\�
ZDü�F]\QQRĞFL�ZROQLHM��DE\�RGG]LDá\ZDQLH�SDU\�WUZDáR�
GáXĪHM�
�� 3RáąF]\ü�UXUNL�SU]HGáXĪDMąFH�]�SLVWROHWHP�SDURZ\P�

Rysunek J
�� 1DVXQąü�G\V]Ċ�SRGáRJRZą�QD�UXUĊ�SU]HGáXĪDMąFą�

Rysunek K
�� =DPRFRZDü�ĞFLHUNĊ�GR�SRGáyJ�QD�G\V]\�SRGáRJR�

ZHM�
D 3RáRĪ\ü�ĞFLHUNĊ�GR�SRGáyJ�QD�SRGáRG]H�WDĞPDPL�

U]HSRZ\PL�GR�JyU\�
E 3RáRĪ\ü�G\V]Ċ�SRGáRJRZą�QD�ĞFLHUFH�GR�SRGáyJ�]�

OHNNLP�GRFLVNLHP�
Rysunek L

ĝFLHUND�GR�SRGáyJ�VDPRF]\QQLH�SU]\F]HSLD�VLĊ�GR�
G\V]\�SRGáRJRZHM�G]LĊNL�PRFRZDQLX�U]HSDPL�
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Zdejmowanie ścierki do podłóg
�� 8VWDZLü�VWRSĊ�QD�SU]H]QDF]RQHM�GR�WHJR�Z\SXVWFH�

ĞFLHUNL�GR�SRGáyJ�L�SRGQLHĞü�G\V]Ċ�SRGáRJRZą�Z�JyUĊ�
Rysunek L
Wskazówka 
1D�SRF]ąWNX�WDĞPD�ĞFLHUNL�GR�SRGáyJ�MHVW�EDUG]R�
PRFQD�L�WUXGQR�Mą�RGF]HSLü�RG�G\V]\�SRGáRJRZHM��3R�
NLONDNURWQ\P�XĪ\FLX�L�XP\FLX�ĞFLHUNL�GR�SRGáyJ�PRĪ�
QD�Mą�áDWZR�RGF]HSLü�RG�G\V]\�SRGáRJRZHM�L�RIHUXMH�
RQD�RSW\PDOQą�SU]\F]HSQRĞü�

Parkowanie dyszy podłogowej
�� 3RGF]DV�NUyWNLFK�SU]HUZ�Z�SUDF\�]DZLHVLü�G\V]Ċ�

SRGáRJRZą�QD�XFKZ\FLH�SRVWRMRZ\P�
Rysunek Q

Nakładka do dywanów
1DNáDGND�XPRĪOLZLD�RGĞZLHĪHQLH�G\ZDQyZ�
UWAGA
Uszkodzenie nakładki do dywanów i dywanu
=DEUXG]RQD�QDNáDGND�GR�G\ZDQyZ��D�WDNĪH�Z\VRND�
WHPSHUDWXUD�L�QDZLOĪHQLH�PRJą�GRSURZDG]Lü�GR�]QLV]�
F]HQLD�G\ZDQX�
'RGDWNRZR�SU]HG�UR]SRF]ĊFLHP�XĪ\WNRZDQLD�VSUDZ�
G]Lü�RGSRUQRĞü�G\ZDQX�QD�Z\VRNą�WHPSHUDWXUĊ�L�G]LD�
áDQLH�SDU\�Z�QLHZLGRF]Q\P�PLHMVFX�SU]\�XĪ\FLX�PDáHM�
LORĞFL�SDU\�
3U]HVWU]HJDü�ZVND]yZHN�GRW\F]ąF\FK�F]\V]F]HQLD�SR�
GDQ\FK�SU]H]�SURGXFHQWD�G\ZDQX�
3U]HG�XĪ\FLHP�QDNáDGNL�GR�G\ZDQyZ�XSHZQLü�VLĊ��ĪH�
G\ZDQ�]RVWDá�RGNXU]RQ\�L�XVXQLĊWR�]�QLHJR�SODP\��
3U]HG�UR]SRF]ĊFLHP�XĪ\WNRZDQLD�L�SR�SU]HUZDFK�Z�HNV�
SORDWDFML�QDOHĪ\�XVXQąü�]�XU]ąG]HQLD�ZRGĊ��NRQGHQ�
VDW���NWyUD�QDJURPDG]LáD�VLĊ�Z�RGSá\ZLH�SRGF]DV�
SDURZDQLD��EH]�ĞFLHUNL�GR�SRGáyJ ��]�DNFHVRULDPL��
1DNáDGNĊ�GR�G\ZDQyZ�QDOHĪ\�VWRVRZDü�QD�G\V]\�SRG�
áRJRZHM�W\ONR�Z�SRáąF]HQLX�]H�ĞFLHUNą�GR�SRGáyJ�
'R�F]\V]F]HQLD�SDUą�XĪ\ü�QDNáDGNL�GR�G\ZDQyZ�R�QL�
VNLP�WU\ELH�SDURZ\P�
1LH�NLHURZDü�SDU\�FLąJOH�Z�MHGQR�PLHMVFH��PDNV\PDOQLH�
SU]H]�� VHNXQG���DE\�XQLNQąü�PRFQHJR�]ZLOĪHQLD�L�
XV]NRG]HQLD�QD�VNXWHN�G]LDáDQLD�WHPSHUDWXU\�
1LH�VWRVRZDü�QDNáDGNL�GR�G\ZDQyZ�R�EDUG]R�Z\VRNLP�
UXQLH�

Mocowanie nakładki do dywanów na dyszy 
podłogowej

�� =DPRFRZDü�ĞFLHUNĊ�GR�SRGáyJ�QD�G\V]\�SRGáRJR�
ZHM��SDWU]�UR]G]LDá�'\V]D�SRGáRJRZD�
Rysunek L

�� :VXQąü�G\V]Ċ�SRGáRJRZą�Z�QDNáDGNĊ�GR�G\ZDQyZ��
OHNNR�Mą�QDFLVNDMąF��D�QDVWĊSQLH�]DEORNRZDü�
Rysunek M

�� 5R]SRF]ąü�F]\V]F]HQLH�G\ZDQyZ�
Zdejmowanie nakładki do dywanów z dyszy 

podłogowej
! OSTROŻNIE
Poparzenia stóp
1DNáDGND�GR�G\ZDQyZ�PRĪH�VLĊ�UR]JU]Dü�SRGF]DV�SD�
URZDQLD�
1LH�GRW\NDü�DQL�QLH�]GHMPRZDü�QDNáDGNL�GR�G\ZDQyZ�
QD�ERVDND�OXE�Z�VDQGDáDFK�
1DNáDGNĊ�GR�G\ZDQyZ�QDOHĪ\�GRW\NDü�L�]GHMPRZDü�W\O�
NR�Z�RGSRZLHGQLP�REXZLX�
�� 1DFLVQąü�]DF]HS�QDNáDGNL�GR�G\ZDQyZ�F]XENLHP�

EXWD�Z�Gyá�
�� 3RGQLHĞü�G\V]Ċ�SRGáRJRZą�Z�JyUĊ�

Rysunek M

Czyszczenie i konserwacja
Opróżnianie zbiornika wody

UWAGA
Uszkodzenie urządzenia z powodu zepsucia się 
wody
-HĞOL�XU]ąG]HQLH�QLH�MHVW�XĪ\ZDQH�SU]H]�GáXĪHM�QLĪ�
� PLHVLąFH��ZRGD�Z�]ELRUQLNX�PRĪH�VLĊ�]HSVXü�
2SUyĪQLü�]ELRUQLN�ZRG\�SU]HG�SU]HUZą�Z�HNVSORDWDFML�
�� 1DFLVQąü�Z\áąF]QLN�

8U]ąG]HQLH�MHVW�Z\áąF]RQH�
�� 2GáąF]\ü�ZW\F]NĊ�RG�JQLD]GND�
�� =GMąü�RVSU]ĊW�]�XFKZ\WyZ�RVSU]ĊWX�
�� :\Mąü�QDEyM�RGNDPLHQLDQLD�]�XU]ąG]HQLD�
�� 2SUyĪQLü�]ELRUQLN�ZRG\�

Rysunek S
Wymiana naboju odkamieniania

UWAGA
Uszkodzenie urządzenia i skrócona żywotność
1LHSU]HVWU]HJDQLH�RNUHVyZ�Z\PLDQ\��ZVND]DQLH�NRQ�
WURONL��QDERMX�RGNDPLHQLDQLD�PRĪH�GRSURZDG]Lü�GR�
XV]NRG]HQLD�XU]ąG]HQLD�L�VNUyFHQLD�MHJR�Ī\ZRWQRĞFL�
3U]HVWU]HJDü�RNUHVyZ�Z\PLDQ\��ZVND]DQLH�NRQWURONL��
Wskazówka 
2NUHV\�Z\PLDQ\�]DOHĪą�GR�PLHMVFRZHM�WZDUGRĞFL�ZRG\��
1D�WHUHQDFK�]�ZLĊNV]ą�WZDUGRĞFLą�ZRG\��QS��,,,�,9��Z\�
VWĊSXMH�Z\ĪV]D�F]ĊVWRWOLZRĞü�Z\PLDQ\�QLĪ�QD�WHUHQDFK��
QD�NWyU\FK�ZRGD�MHVW�EDUG]LHM�PLĊNND��QS��,�,,��

Zapalenie się kontrolki pod koniec czasu pracy
.RQLHF]QRĞü�Z\PLDQ\�QDERMX�RGNDPLHQLDQLD�MHVW�V\�
JQDOL]RZDQD�]D�SRPRFą�ÄNRQWURONL�QDERMX�RGNDPLHQLD�
QLD´�Z�QDVWĊSXMąF\�VSRVyE�
z � JRG]LQ\�SU]HG�XSá\ZHP�F]DVX�SUDF\�NRQWUROND�]D�

F]\QD�PLJDü�
z � JRG]LQĊ�SU]HG�XSá\ZHP�F]DVX�SUDF\�NRQWUROND�]D�

F]\QD�PLJDü�V]\EFLHM�
z *G\�F]DV�Ī\ZRWQRĞFL�QDERMX�RGNDPLHQLDQLD�VNRĔ�

F]\�VLĊ��NRQWUROND�]DF]QLH�ĞZLHFLü�ĞZLDWáHP�FLąJá\P�
D�XU]ąG]HQLH�VDPRG]LHOQLH�VLĊ�Z\áąF]\��DE\�]DSR�
ELHF�XV]NRG]HQLX�

Wkładanie naboju odkamieniania
UWAGA
Uszkodzenie urządzenia
3RQRZQH�ZáRĪHQLH�]XĪ\WHJR�QDERMX�RGNDPLHQLDQLD�
PRĪH�VSRZRGRZDü�XV]NRG]HQLH�XU]ąG]HQLD�
1DOHĪ\�VWDUDQQLH�Z\NRQ\ZDü�SUDFH��DE\�]DSRELHF�SR�
P\OHQLX�QDERMyZ�
Wskazówka 
3R��� SDURZDQLX�SR�RGELRU]H�L�SRQRZQ\P�ZáRĪHQLX�QD�
ERMX�RGNDPLHQLDQLD�XGHU]HQLH�SDU\�PRĪH�E\ü�QLHFR�VáD�
EH�OXE�QLHUHJXODUQH�L�PRJą�SRMDZLü�VLĊ�SRMHG\QF]H�NUR�
SOH�ZRG\��8U]ąG]HQLH�Z\PDJD�NUyWNLHJR�F]DVX�UR]UX�
FKX��SRGF]DV�NWyUHJR�QDEyM�RGNDPLHQLDQLD�Z\SHáQL�VLĊ�
ZRGą��,QWHQV\ZQRĞü�Z\GRE\ZDMąFHJR�VLĊ�VWUXPLHQLD�
SDU\�VWDOH�URĞQLH��RVLąJDMąF�SR�RN���� VHNXQGDFK�ZDU�
WRĞü�PDNV\PDOQą�
�� 1DFLVQąü�Z\áąF]QLN�

8U]ąG]HQLH�MHVW�Z\áąF]RQH�
�� :\Mąü�QDEyM�RGNDPLHQLDQLD�
�� :áRĪ\ü�QRZ\�QDEyM�RGNDPLHQLDQLD�
�� 1DFLVQąü�ZáąF]QLN�

8U]ąG]HQLH�MHVW�ZáąF]RQH�
�� 1DFLVQąü�L�SU]\WU]\PDü�SU]\FLVN�5(6(7�SU]H]�

� VHNXQG\�
.RQWUROND�Ä:\PLDQD�QDERMX�RGNDPLHQLDQLD´�JDĞQLH��
D�F]DV�Ī\ZRWQRĞFL�QDERMX�RGNDPLHQLDQLD�MHVW�OLF]R�
Q\�RG�QRZD�
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�� 3RGJU]Dü�XU]ąG]HQLH�
�� 3U]\WU]\PDü�GĨZLJQLĊ�ZáąF]QLND�SDU\�SU]H]�

RN� �� VHNXQG��DE\�RGSRZLHWU]\ü�QDEyM�RGNDPLHQLD�
QLD�

Ustawianie twardości wody
UWAGA
Uszkodzenie urządzenia wskutek powstania osadu
:�UD]LH�QLHVWRVRZDQLD�QDERMX�RGNDPLHQLDQLD�L�QLHSUD�
ZLGáRZHJR�XVWDZLHQLD�WZDUGRĞFL�ZRG\�XU]ąG]HQLH�PRĪH�
SRNU\ü�VLĊ�NDPLHQLHP�
=DZV]H�HNVSORDWRZDü�XU]ąG]HQLH�]�QDERMHP�RGNDPLH�
QLDQLD�
3U]HVWDZLü�XU]ąG]HQLH�QD�PLHMVFRZą�WZDUGRĞü�ZRG\�
3U]HG�XĪ\FLHP�XU]ąG]HQLD�QD�REV]DU]H�R�LQQHM�WZDUGR�
ĞFL�ZRG\��QS��SR�SU]HQRVLQDFK��QDOHĪ\�XVWDZLü�DNWXDOQą�
WZDUGRĞü�ZRG\�
Wskazówka 
3U]HGVLĊELRUVWZR�ZRGQH�OXE�SU]HGVLĊELRUVWZD�PLHMVNLH�
XG]LHODMą�LQIRUPDFML�R�WZDUGRĞFL�ZRG\�ZRGRFLąJRZHM�
7ZDUGRĞü�ZRG\�MHVW�XVWDZLDQD�]D�SRPRFą�SU]\FLVNX�
5(6(7��8VWDZLRQD�WZDUGRĞü�ZRG\�SR]RVWDMH�]DSLVDQD�
DĪ�GR�SRQRZQHJR�XVWDZLHQLD��QS��SR�SU]HQRVLQDFK���
)DEU\F]QLH�XU]ąG]HQLH�MHVW�XVWDZLRQH�QD�QDMZ\ĪV]\�
VWRSQLHĔ�WZDUGRĞFL�ZRG\��VWRSQLHĔ ,9���8U]ąG]HQLH�SR�
ND]XMH�XVWDZLRQą�WZDUGRĞü�ZRG\�]D�SRPRFą�LPSXOVyZ�
PLJDQLD�
Stopnie twardości wody i impulsy migania

Wskazówka 
3R�QDSHáQLHQLX�XU]ąG]HQLD�ZRGą�L�MHJR�XUXFKRPLHQLX�
DNW\ZXMH�VLĊ�G]LDáDQLH�QDERMX�RGNDPLHQLDQLD��2VDG�ND�
PLHQQ\��]QDMGXMąF\�VLĊ�Z�ZRG]LH��MHVW�Z\áDS\ZDQ\�
SU]H]�JUDQXODW�Z�QDERMX�RGNDPLHQLDQLD��'RGDWNRZH�RG�
NDPLHQLDQLD�QLH�MHVW�NRQLHF]QH�
Wskazówka 
*UDQXODW�Z�QDERMX�PRĪH�]PLHQLü�VZyM�NRORU�SR�NRQWDN�
FLH�]�ZRGą��FR�]DOHĪ\�RG�]DZDUWRĞFL�PLQHUDáyZ�Z�ZR�
G]LH��7D�]PLDQD�NRORUX�QLH�MHVW�V]NRGOLZD�L�QLH�PD�ĪDG�
QHJR�QHJDW\ZQHJR�ZSá\ZX�QD�XU]ąG]HQLH��SUDFH�]ZLą�
]DQH�]�F]\V]F]HQLHP�OXE�VSRVyE�G]LDáDQLD�QDERMX�RG�
NDPLHQLDQLD�
Wskazówka 
:�WUDNFLH�XVWDZLDQLD�QLH�PRĪQD�URELü�SU]HUZ�GáXĪV]\FK�
QLĪ��� VHNXQG��SRQLHZDĪ�Z�SU]HFLZQ\P�UD]LH�XU]ąG]H�
QLH�XVWDZL�VLĊ�DXWRPDW\F]QLH�QD�RVWDWQLR�Z\EUDQą�WZDU�
GRĞü�ZRG\��D�SU]\�SLHUZV]\P�XUXFKRPLHQLX�QD�QDMZ\Ī�
V]ą�WZDUGRĞü�ZRG\��
�� 3RGáąF]\ü�ZW\F]NĊ�VLHFLRZą�
�� 8SHZQLü�VLĊ��ĪH�XU]ąG]HQLH�MHVW�Z\áąF]RQH�
�� 1DFLVQąü�SU]\FLVN�5(6(7�L�SU]\WU]\PDü�Z�WUDNFLH�

ZáąF]DQLD�XU]ąG]HQLD�
Rysunek G
3R�RN��� VHNXQGDFK�PLJD�NRQWUROND�L�V\JQDOL]XMH�
SU]\�XĪ\FLX�LORĞFL�LPSXOVyZ�R�DNWXDOQ\P�XVWDZLHQLX�
WZDUGRĞFL�ZRG\�

�� 3RQRZQLH�QDFLVQąü�SU]\FLVN�5(6(7��DE\�]PLHQLü�
VWRSLHĔ�WZDUGRĞFL�ZRG\�
Wskazówka 
3U]\�QDFLĞQLĊW\P�SU]\FLVNX�5(6(7�LPSXOV�PLJDQLD�
RGSRZLDGDMąF\�GDQHPX�VWRSQLRZL�WZDUGRĞFL�ZRG\
QLH�MHVW�SRND]\ZDQ\�

�� =ZROQLü�SU]\FLVN�5(6(7�
3RND]\ZDQ\�MHVW�LPSXOV�PLJDQLD�GOD�XVWDZLRQHM�
WZDUGRĞFL�ZRG\�

�� :�UD]LH�SRWU]HE\�SRZWyU]\ü�WĊ�SURFHGXUĊ�DĪ�GR
RVLąJQLĊFLD�ĪąGDQHJR�VWRSQLD�WZDUGRĞFL�ZRG\�

�� 1DFLVQąü�L�SU]\WU]\PDü�SU]\FLVN�5(6(7�SU]H]�
� VHNXQG\��DE\�]DSLVDü�XVWDZLHQLH�VWRSQLD�WZDUGR�
ĞFL�ZRG\�
ĝZLHFL�VLĊ�NRQWUROND�WZDUGRĞFL�ZRG\�

Konserwacja osprzętu
�RVSU]ĊW�Z�]DOHĪQRĞFL�RG�]DNUHVX�GRVWDZ\�
Wskazówka 
ĝFLHUHF]NL�]�PLNURILEU\�QLH�QDGDMą�VLĊ�GR�VXV]DUNL�
Wskazówka 
1DOHĪ\�SU]HVWU]HJDü�ZVND]yZHN�GRW\F]ąF\FK�P\FLD�
ĞFLHUHF]HN��]DPLHV]F]RQ\FK�Z�LQVWUXNFML�P\FLD��1LH�QD�
OHĪ\�VWRVRZDü�Sá\QX�GR�SáXNDQLD�WNDQLQ��DE\�ĞFLHUHF]NL�
PRJá\�GREU]H�SRFKáDQLDü�]DEUXG]HQLD�
�� ĝFLHUNL�GR�SRGáyJ�L�QDNáDGNL�QDOHĪ\�SUDü�Z�SUDOFH�Z�

WHPSHUDWXU]H�Z\QRV]ąFHM�PDNV\PDOQLH����&�

Pomoc w przypadku usterek
8VWHUNL�PDMą�F]ĊVWR�SURVWH�SU]\F]\Q\��NWyUH�PRĪQD�XVX�
Qąü�VDPRG]LHOQLH��NRU]\VWDMąF�]�SRQLĪV]HJR�SU]HJOąGX��
:�UD]LH�ZąWSOLZRĞFL�OXE�Z\VWąSLHQLD�XVWHUHN�LQQ\FK�QLĪ�
Z\PLHQLRQH�QDOHĪ\�VNRQWDNWRZDü�VLĊ�]�DXWRU\]RZDQ\P�
VHUZLVHP�
! OSTRZEŻENIE
Niebezpieczeństwo porażenia prądem i oparzenia
'RSyNL�XU]ąG]HQLH�MHVW�SRGáąF]RQH�GR�]DVLODQLD�OXE�MHĞOL�
MHV]F]H�QLH�RVW\JáR��XVXZDQLH�XVWHUHN�ZLąĪH�VLĊ�]�QLH�
EH]SLHF]HĔVWZHP��
2GáąF]\ü�ZW\F]NĊ�VLHFLRZą�
3RF]HNDü��DĪ�XU]ąG]HQLH�RVW\JQLH�
Kontrolka braku wody miga na czerwono
=DEH]SLHF]HQLH�SRPS\�SU]HG�SUDFą�QD�VXFKR�MHVW�DNW\�
ZRZDQH�
�� :\áąF]\ü�XU]ąG]HQLH��D�QDVWĊSQLH�SRQRZQLH�Záą�

F]\ü�
�� 8SHZQLü�VLĊ��ĪH�QDEyM�RGNDPLHQLDQLD�MHVW�ZáDĞFLZLH�

ZáRĪRQ\��D�Z�]ELRUQLNX�]QDMGXMH�VLĊ�Z\VWDUF]DMąFD�
LORĞü�ZRG\�

Kontrolka braku wody świeci się stale na czerwono
%UDN�ZRG\�Z�]ELRUQLNX�
�� 8]XSHáQLü�]ELRUQLN�ZRG\��SDWU]�UR]G]LDá�8]XSHáQLD�

QLH�ZRG\�
Nie można nacisnąć dźwigni włącznika pary
'ĨZLJQLD�ZáąF]QLND�SDU\�MHVW�]DEH]SLHF]RQD�]D�SRPR�
Fą�]DEH]SLHF]HQLD�SU]HG�G]LHüPL�
z 8VWDZLü�]DEH]SLHF]HQLH�SU]HG�G]LHüPL��SU]HáąF]QLN�

SUHVHOHNF\MQ\�LORĞFL�SDU\��]�SU]RGX�
'ĨZLJQLD�ZáąF]QLND�SDU\�MHVW�RGEORNRZDQD�

Brak / mało pary mimo wystarczającej ilości wody w 
zbiorniku
%UDN�QDERMX�RGNDPLHQLDQLD�OXE�]RVWDá�RQ�]DáRĪRQ\�QLH�
ZáDĞFLZLH�

Zakres 
twardości

°dH mmol/l Ilość im-
pulsów 
migania

Odstęp 
między 
impulsa-
mi miga-
nia

, PLĊNND ��� ����� �[ � V
,, ĞUHGQLD ���� ������� �[
,,, WZDUGD ����� ������� �[
,9 EDUG]R�

WZDUGD
!�� !��� �[
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z �=DáRĪ\ü�OXE�SUDZLGáRZR�]DPRQWRZDü�QDEyM�RGND�
PLHQLDQLD�

1DEyM�RGNDPLHQLDQLD�]RVWDá�Z\MĊW\�Z�WUDNFLH�ZOHZDQLD�
ZRG\�
z :�WUDNFLH�QDSHáQLDQLD�SR]RVWDZLü�QDEyM�RGNDPLH�

QLDQLD�Z�XU]ąG]HQLX�
1RZ\�QDEyM�RGNDPLHQLDQLD�]RVWDá�ZáRĪRQ\�
z 'RFLVQąü�QD�VWDáH�GĨZLJQLĊ�ZáąF]QLND�SDU\�

3R�XSá\ZLH�RN� �� VHNXQG�GRVWĊSQD�MHVW�SHáQD�PRF�
SDURZDQLD�

Czerwona kontrolka „Wymiana naboju odkamienia-
nia” świeci się / miga
&]DV�Ī\ZRWQRĞFL�QDERMX�RGNDPLHQLDQLD�ZNUyWFH�VLĊ�]D�
NRĔF]\�
z :áRĪ\ü�QRZ\�QDEyM�RGNDPLHQLDQLD�L�]UHVHWRZDü�

ZVNDĨQLN�NRQVHUZDFML��SDWU]�UR]G]LDá�:\PLDQD�QD�
ERMX�RGNDPLHQLDQLD�

3U]\FLVN�5(6(7�QLH�]RVWDá�QDFLĞQLĊW\�SR�Z\PLDQLH�QD�
ERMX�RGNDPLHQLDQLD�
z 1DFLVQąü�L�SU]\WU]\PDü�SU]\FLVN�5(6(7�SU]H]

� VHNXQG\�SR�ZáRĪHQLX�QDERMX�RGNDPLHQLDQLD��SDWU]�
UR]G]LDá�:\PLDQD�QDERMX�RGNDPLHQLDQLD�

Urządzenie samoczynnie się wyłącza
&]DV�Ī\ZRWQRĞFL�QDERMX�RGNDPLHQLDQLD�]DNRĔF]\á�VLĊ
z :áRĪ\ü�QRZ\�QDEyM�RGNDPLHQLDQLD�L�]UHVHWRZDü�

ZVNDĨQLN�NRQVHUZDFML��SDWU]�UR]G]LDá�:\PLDQD�QD�
ERMX�RGNDPLHQLDQLD�

3U]\FLVN�5(6(7�QLH�]RVWDá�QDFLĞQLĊW\�SR�Z\PLDQLH�QD�
ERMX�RGNDPLHQLDQLD�
z 1DFLVQąü�L�SU]\WU]\PDü�SU]\FLVN�5(6(7�SU]H]

� VHNXQG\�SR�ZáRĪHQLX�QDERMX�RGNDPLHQLDQLD��SDWU]�
UR]G]LDá�:\PLDQD�QDERMX�RGNDPLHQLDQLD�

Dane techniczne

=PLDQ\�WHFKQLF]QH�]DVWU]HĪRQH�

Cuprins

Indicaţii generale
&LWLĠL�DFHVWH�LQVWUXFĠLXQL�GLQ�PDQXDOXO�GH�
XWLOL]DUH�RULJLQDO�vQDLQWH�GH�SULPD�XWLOL]D�
UH�D�DSDUDWXOXL�úL�LQVWUXFĠLXQLOH�GH�VLJX�

UDQĠă�DQH[DWH��5HVSHFWDĠL�DFHVWH�LQVWUXFĠLXQL�
3ăVWUDĠL�DFHVWH�PDQXDOH�SHQWUX�YLLWRDUHOH�XWLOL]ăUL�VDX�
SHQWUX�YLLWRUXO�SRVHVRU�

Utilizare conform destinaţiei
$SDUDWXO�HVWH�GHVWLQDW�H[FOXVLY�X]XOXL�FDVQLF��$SDUDWXO�
HVWH�SUHYă]XW�SHQWUX�FXUăĠDUHD�FX�DEXUL�úL�SRDWH�IL�XWLOL�
]DW�FX�DFFHVRULXO�FRUHVSXQ]ăWRU��FRQIRUP�GHVFULHULL�GLQ�
DFHVW�PDQXDO�GH�XWLOL]DUH��1X�HVWH�QHFHVDUă�XWLOL]DUHD�
DJHQĠLORU�GH�FXUăĠDUH��5HVSHFWDĠL�LQGLFDĠLLOH�SULYLQG�VLJX�
UDQĠD�

Protecţia mediului
0DWHULDOHOH�GH�DPEDODUH�VXQW�UHFLFODELOH��9ă�UX�
JăP�Vă�HOLPLQDĠL�DPEDODMHOH�vQ�PRG�HFRORJLF�
$SDUDWHOH�HOHFWULFH�úL�HOHFWURQLFH�FRQĠLQ�PDWHULDOH�
UHFLFODELOH�SUHĠLRDVH�úL��XQHRUL��FRPSRQHQWH�SUH�
FXP�EDWHULL��DFXPXODWRDUH�VDX�XOHLXUL��FDUH��vQ�FD�
]XO�XWLOL]ăULL�LQFRUHFWH�VDX�DO�HOLPLQăULL�QHFRUHV�

SXQ]ăWRDUH��SRW�UHSUH]HQWD�XQ�SRWHQĠLDO�SHULFRO�SHQWUX�
VăQăWDWHD�RDPHQLORU�úL�SHQWUX�PHGLXO�vQFRQMXUăWRU��3HQ�
WUX�IXQFĠLRQDUHD�FRUHFWă�D�DSDUDWXOXL��DFHVWH�FRPSR�
QHQWH�VXQW�QHFHVDUH��$SDUDWHOH�PDUFDWH�FX�DFHVW�VLP�
ERO�QX�WUHEXLH�DUXQFDWH�OD�JXQRLXO�PHQDMHU�
Observaţii referitoare la materialele conţinute (RE-
ACH)
,QIRUPDĠLL�DFWXDOH�UHIHULWRDUH�OD�PDWHULDOHOH�FRQĠLQXWH�SX�
WHĠL�JăVL�OD�DGUHVD��www.kaercher.com/REACH

Accesorii şi piese de schimb
8WLOL]DĠL�QXPDL�DFFHVRULL�RULJLQDOH�úL�SLHVH�GH�VFKLPE�RUL�
JLQDOH��HOH�DVLJXUă�IXQFĠLRQDUHD�vQ�VLJXUDQĠă�úL�IăUă�DYD�
ULL�D�DSDUDWXOXL�
,QIRUPDĠLL�GHVSUH�DFFHVRULL�úL�SLHVHOH�GH�VFKLPE�VH�Jă�
VHVF�OD�DGUHVD�www.kaercher.com�

Set de livrare
6HWXO�GH�OLYUDUH�D�DSDUDWXOXL�HVWH�LOXVWUDW�SH�DPEDODM��/D�
GHVSDFKHWDUH��YHULILFDĠL�GDFă�FRQĠLQXWXO�HVWH�FRPSOHW��
,QIRUPDĠL�LPHGLDW�GLVWULEXLWRUXO�GDFă�OLSVHVF�DFFHVRULL�
VDX�GDFă�H[LVWă�GHWHULRUăUL�SURYRFDWH�vQ�WLPSXO�WUDQVSRU�
WXOXL�

Przyłącze elektryczne
1DSLĊFLH 9 �������
)D]D a �
&]ĊVWRWOLZRĞü +] �����
6WRSLHĔ�RFKURQ\ ,3;�
.ODVD�RFKURQ\ ,
Dane eksploatacyjne
0RF�JU]HZF]D : ����
0DNV\PDOQH�FLĞQLHQLH�URERF]H 03D ����
&]DV�UR]JU]HZDQLD V ��
&LąJáH�Z\WZDU]DQLH�SDU\ J�PLQ ��
0DNV\PDOQH�XGHU]HQLH�SDU\ J�PLQ ���
Ilość napełnienia
=ELRUQLN�ZRG\ O ���
Wymiary i ciężary
&LĊĪDU��EH]�DNFHVRULyZ� NJ ���
'áXJRĞü PP ���
6]HURNRĞü PP ���
:\VRNRĞü PP ���

,QGLFDĠLL�JHQHUDOH �������������������������������������������������� ���
8WLOL]DUH�FRQIRUP�GHVWLQDĠLHL ��������������������������������� ���
3URWHFĠLD�PHGLXOXL������������������������������������������������� ���
$FFHVRULL�úL�SLHVH�GH�VFKLPE �������������������������������� ���
6HW�GH�OLYUDUH �������������������������������������������������������� ���
*DUDQĠLH ��������������������������������������������������������������� ���
'LVSR]LWLYH�GH�VLJXUDQĠă ��������������������������������������� ���
'HVFULHUHD�GLVSR]LWLYXOXL �������������������������������������� ���
3ULPD�SXQHUH�vQ�IXQFĠLXQH ������������������������������������ ���
0RQWDUH ���������������������������������������������������������������� ���
5HJLP������������������������������������������������������������������� ���
,QVWUXFĠLXQL�GH�XWLOL]DUH�LPSRUWDQWH ����������������������� ���
8WLOL]DUHD�DFFHVRULLORU ������������������������������������������� ���
ÌQJULMLUHD�úL�vQWUHĠLQHUHD����������������������������������������� ���
5HPHGLHUHD�GHIHFĠLXQLORU ������������������������������������� ���
'DWH�WHKQLFH ��������������������������������������������������������� ���



Româneşte 115

Garanţie
ÌQ�ILHFDUH�ĠDUă�VXQW�YDODELOH�FRQGLĠLLOH�GH�JDUDQĠLH�SXEOL�
FDWH�GH�GLVWULEXLWRUXO�QRVWUX�GLQ�ĠDUD�UHVSHFWLYă��(YHQWX�
DOH�GHIHFĠLXQL�DOH�DFHVWXL�DSDUDW��FDUH�VXUYLQ�vQ�SHULRDGD�
GH�JDUDQĠLH�úL�FDUH�VXQW�UH]XOWDWXO�XQRU�GHIHFWH�GH�IDEUL�
FDĠLH�VDX�GH�PDWHULDO��YRU�IL�UHPHGLDWH�JUDWXLW��3HQWUX�D�
SXWHD�EHQHILFLD�GH�JDUDQĠLH��SUH]HQWDĠL�Yă�FX�FKLWDQĠD�
GH�FXPSăUDUH�OD�PDJD]LQ�VDX�OD�FHD�PDL�DSURSLDWă�XQL�
WDWH�GH�VHUYLFH�DXWRUL]DWă�
�3HQWUX�DGUHVă��FRQVXOWDĠL�SDJLQD�GLQ�VSDWH�

Dispozitive de siguranţă
! PRECAUŢIE
Dispozitive de siguranţă care lipsesc sau care au 
fost modificate
'LVSR]LWLYHOH�GH�VLJXUDQĠă�DX�GUHSW�VFRS�SURWHFĠLD�GYV�
1X�PRGLILFDĠL�úL�QX�LJQRUDĠL�QLFLRGDWă�GLVSR]LWLYHOH�GH�VL�
JXUDQĠă�

Simboluri pe aparat
�vQ�IXQFĠLH�GH�WLSXO�DSDUDWXOXL�

Regulator de presiune
3HQWUX�FD]XO�XQHL�GHUHJOăUL�vQ�FDUH�V�DU�IRUPD�VXSUDSUH�
VLXQH��H[LVWă�XQ�YHQWLO�GH�VLJXUDQĠă�FDUH�DVLJXUă�GHJD�
MDUHD�VXSUDSUHVLXQLL�vQ�DWPRVIHUă��

Siguranţă fuzibilă
6LJXUDQĠD�IX]LELOă�vPSLHGLFă�VXSUDvQFăO]LUHD�DSDUDWXOXL��
ÌQ�FD]XO�vQ�FDUH�DSDUDWXO�VH�VXSUDvQFăO]HúWH��VLJXUDQĠD�
IX]LELOă�GHFRQHFWHD]ă�DSDUDWXO�GH�OD�UHĠHD�
ÌQDLQWH�GH�UHSXQHUHD�vQ�IXQFĠLXQH�D�DSDUDWXOXL��DGUHVDĠL�
Yă�VHUYLFLXOXL�SHQWUX�FOLHQĠL�.b5&+(5�UHVSRQVDELO�

Descrierea dispozitivului
ÌQ�DFHVW�PDQXDO��HVWH�SUH]HQWDWă�HFKLSDUHD�PD[LPă��ÌQ�
IXQFĠLH�GH�PRGHO��H[LVWă�GLIHUHQĠH�vQ�SDFKHWXO�GH�OLYUDUH�
�FRQVXOWDĠL�DPEDODMXO��
Pentru imagini, consultaţi pagina de grafice.
Figura A
� &DUWXú�GH�GHWDUWUDUH

� 2ULILFLX�GH�XPSOHUH�SHQWUX�DSă

� 0kQHU

� 6XSRUW�SHQWUX�DFFHVRULL

� $ILúDM

� /DPSă�GH�FRQWURO��YHUGH����WHQVLXQH�GH�UHĠHD�H[LV�
WHQWă

� /DPSă�GH�FRQWURO��URúLH��DSă�LQVXILFLHQWă

� /DPSă�GH�FRQWURO��URúLH����vQORFXLUH�FDUWXú�GH�GHWDU�
WUDUH�

� 7DVWă�5(6(7���UHJODUH�GXULWDWH�DSă�

�� &RPXWDWRU���3RUQLW

�� &RPXWDWRU���2SULW

�� 6XSRUW�SHQWUX�PHQĠLQHUHD�SR]LĠLHL�GX]HL�SHQWUX�SDU�
GRVHDOă

�� &DEOX�GH�DOLPHQWDUH�FX�úWHFăU

�� 5RĠL����EXFăĠL�

�� 5ROă�GH�JKLGDM

�� 3LVWRO�FX�DEXU

�� 0DQHWă�GH�DEXU

�� %XWRQ�GH�GHEORFDUH

�� &RPXWDWRU�GH�VHOHFWDUH�D�FDQWLWăĠLL�GH�DEXU��GLVSR]L�
WLY�GH�VLJXUDQĠă�SHQWUX�FRSLL�

�� )XUWXQ�GH�DEXU

�� 'X]ă�FX�MHW�SXQFWLIRUP

�� 3HULH�URWXQGă��PLFă��QHDJUă�

�� �3HULH�URWXQGă��PLFă��JDOEHQă�

�� �'X]ă�GH�SXWHUH

�� �3HULH�URWXQGă��PDUH�

�� 'X]ă�PDQXDOă

�� +XVă�GLQ�PLFURILEUH�SHQWUX�GX]D�PDQXDOă

�� �/DYHWă�DEUD]LYă�GLQ�PLFURILEUH�SHQWUX�GX]D�PD�
QXDOă

�� ğHYL�SUHOXQJLWRDUH����EXFăĠL�

�� %XWRQ�GH�GHEORFDUH

�� 'X]ă�SHQWUX�SDUGRVHDOă

�� )L[DUH�WLS�ÄDULFL´

�� /DYHWă�GLQ�PLFURILEUH��� EXFDWă�

�� �/DYHWă�GLQ�PLFURILEUH����EXFăĠL�

�� �*OLVRU�SHQWUX�FRYRDUH

 RSĠLRQDO

Prima punere în funcţiune
ATENŢIE
Deteriorarea aparatului cauzată de depuneri de tar-
tru
&DUWXúXO�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�IXQFĠLRQHD]ă�RS�
WLP��QXPDL�GDFă�vQDLQWH�GH�SULPDSXQHUH�vQ�IXQFĠLXQH�
DGDSWDĠL�DSDUDWXO�OD�GXULWDWHD�DSHL�GH�OD�IDĠD�ORFXOXL�
$SDUDWXO�VH�YD�VHWD�vQ�IXQFĠLH�GH�GXULWDWHD�DSHL�GH�OD�IDĠD�
ORFXOXL�
ÌQDLQWH�GH�XWLOL]DUHD�DSDUDWXOXL�vQWU�R�UHJLXQH�FX�R�DOWă�
GXULWDWH�D�DSHL��GH�H[HPSOX�GXSă�PXWDUH���DSDUDWXO�VH�
YD�VHWD�vQ�IXQFĠLH�GH�GXULWDWHD�DSHL�GH�OD�IDĠD�ORFXOXL�
�� &DUWXúXO�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�VH�LQWURGXFH�vQ�

ORFDú�úL�VH�DSDVă�SkQă�UăPkQH�vQ�SR]LĠLH�IL[ă�
Figura C

�� 6H�YD�VHWD�GXULWDWHD�DSHL��YH]L�FDSLWROXO��6HWDUHD�GX�
ULWăĠLL�DSHL�

3HULFRO�GH�DUVXUL��VXSUDIHĠHOH�DSDUDWXOXL�
VH�vQILHUEkQWă�vQ�WLPSXO�RSHUăULL

3HULFRO�GH�RSăULUH�FX�DEXU

&LWLĠL�PDQXDOXO�GH�XWLOL]DUH



116 Româneşte

Montare
Montarea accesoriului

�� $WDúDĠL�UROD�GH�JKLGDM�úL�URĠLOH�GH�GHSODVDUH�DOH�DSD�
UDWXOXL�úL�IL[DĠL�OH�SULQ�vQFOLFKHWDUH�
Figura B

�� 6H�LQWURGXFH�FDSăWXO�OLEHU�DO�DFFHVRULXOXL�SH�SLVWROXO�
FX�DEXUL��SkQă�FkQG�EXWRQXO�GH�GHEORFDUH�D�SLVWROX�
OXL�FX�DEXUL�VH�vQFOLFKHWHD]ă�
Figura H

�� ÌPSLQJHĠL�FDSăWXO�GHVFKLV�DO�DFFHVRULXOXL�SH�GX]D�FX�
MHW�SXQFWLIRUP�
Figura I

�� 5DFRUGDĠL�FRQGXFWD�GH�H[WHQVLH�OD�SLVWROXO�FX�DEXUL�
D ÌPSLQJHĠL�SULPDFRQGXFWă�GH�H[WHQVLH�SH�SLVWROXO�

FX�DEXUL��SkQă�FkQG�EXWRQXO�GH�GHEORFDUH�D�SLV�
WROXOXL�FX�DEXUL�VH�vQFOLFKHWHD]ă�
&RQGXFWD�GH�OHJăWXUă�HVWH�UDFRUGDWă�

E ÌPSLQJHĠL�D�GRXDFRQGXFWă�GH�H[WHQVLH�SH�SUL�
PDFRQGXFWă�GH�H[WHQVLH�
&RQGXFWHOH�GH�OHJăWXUă�VXQW�UDFRUGDWH�

Figura J
�� ÌPSLQJHĠL�DFFHVRULXO�úL�VDX�GX]D�SHQWUX�SRGHD�OD�FD�

SăWXO�OLEHU�DO�FRQGXFWHL�GH�H[WHQVLH�
Figura K
$FFHVRULXO�HVWH�UDFRUGDW�

Demontarea accesoriului
�� 3R]LĠLRQDĠL�vQ�VSDWH�FRPXWDWRUXO�GH�VHOHFWDUH�D�FDQ�

WLWăĠLL�GH�DEXU�
0DQHWD�GH�DEXUL�HVWH�EORFDWă�

�� $SăVDĠL�EXWRQXO�GH�GHEORFDUH�úL�GHVIDFHĠL�SLHVHOH�
Figura N

Regim
Umplerea cu apă

5H]HUYRUXO�GH�DSă�SRDWH�IL�XPSOXW�vQ�RULFH�PRPHQW�
ATENŢIE
Defecţiuni ale aparatului
)RORVLQG�DSă�QHDGHFYDWă�VH�SRW�vQIXQGD�GX]HOH��UH�
VSHFWLY�VH�SRDWH�GHWHULRUD�DILúDMXO�QLYHOXOXL�GH�DSă�
1X�IRORVLĠL�DSă�GH�FRQGHQVDUH�GLQ�XVFăWRUXO�GH�UXIH�
1X�IRORVLĠL�DSD�GH�SORDLH�FROHFWDWă�
1X�XPSOHĠL�FX�VROXĠLL�GH�FXUăĠDUH�VDX�DOĠL�DGLWLYL��GH�
H[HPSOX�VXEVWDQĠH�SDUIXPDWH��
�� 8PSOHĠL�UH]HUYRUXO�GH�DSă�FX�FHO�PXOW�� O�DSă�GH�OD�

URELQHW��
Figura D

Pornirea aparatului
ATENŢIE
Defectarea aparatului datorită setării greşite a duri-
tăţii apei
&DUWXúXO�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�IXQFĠLRQHD]ă�RS�
WLP��QXPDL�DSDUDWXO�HVWH�DGDSWDW�OD�FRQGLĠLLOH�ORFDOH�GH�
GXULWDWH�D�DSHL��'DFă�GXULWDWHD�HVWH�VHWDWă�JUHúLW��DSDUD�
WXO�VH�SRDWH�FDOFLILFD��
ÌQDLQWH�GH�SULPDSXQHUH�vQ�IXQFĠLXQH�VH�YD�HIHFWXD�DGDS�
WDUHD�OD�FRQGLĠLLOH�ORFDOH�GH�GXULWDWH�D�DSHL��YH]L�FDSLWROXO��
6HWDUHD�GXULWăĠLL�DSHL��
Indicaţie 
/D�SULPDFXUăĠDUH�FX�DEXU�GXSă�VFRDWHUHD�úL�UHLQWURGX�
FHUHD�FDUWXúXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL��MHWXO�GH�
DEXU�SRDWH�IL�VODE�VDX�QHUHJXODW�úL�SRW�LHúL�SLFăWXUL�L]ROD�
WH�GH�DSă��$SDUDWXO�QHFHVLWă�R�VFXUWă�SHULRDGă�GH�LQLĠLH�
UH��vQ�FDUH�FDUWXúXO�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�VH�XPSOH�
FX�DSă��&DQWLWDWHD�GH�DEXU�HPDQDWă�FUHúWH�WUHSWDW��GXSă�
DSUR[�����GH�VHFXQGH�ILLQG�DWLQVă�FDQWLWDWHD�PD[LPă�GH�
DEXU�

�� $PSODVDĠL�DSDUDWXO�SH�R�SRGHD�VWDELOă�
�� ,QWURGXFHĠL�úWHFKHUXO�vQWU�R�SUL]ă�

D $SăVDĠL�EXWRQXO�3RUQLUH�
Figura E

�� 6H�DSULQGH�ODPSD�GH�FRQWURO�YHUGH���vQFăO]LUH�
'XSă�FFD�����GH�VHFXQGH�DSDUDWXO�HVWH�JDWD�GH�IR�
ORVLUH�
Figura F

Reglarea cantităţii de abur
&X�DMXWRUXO�FRPXWDWRUXOXL�SHQWUX�FDQWLWDWHD�GH�DEXU�VH�
UHJOHD]ă�FDQWLWDWHD�GH�DEXU�LHúLW��&RPXWDWRUXO�DUH���SR�
]LĠLL�

�� 3R]LĠLRQDĠL�PDQHWD�GH�DEXUL�SH�FDQWLWDWHD�GH�DEXUL�
GRULWă�

�� $SăVDĠL�PDQHWD�GH�DEXUL�
�� ÌQDLQWH�GH�vQFHSHUHD�FXUăĠăULL�SLVWROXO�GH�DEXUL�VH�vQ�

GUHDSWă�vQVSUH�R�ODYHWă��SkQă�FkQG�DEXUXO�LHVH�vQ�
PRG�XQLIRUP�

Umplerea cu apă
$WXQFL�FkQG�FDQWLWDWHD�GH�DSă�HVWH�LQVXILFLHQWă��ODPSD�
GH�FRQWURO�URúLH���OLSVă�DSă�OXPLQHD]ă�FRQVWDQW�
3HQWUX�R�SURGXFĠLH�FRQVWDQWă�GH�DEXU��VH�YD�XPSOH�FX�
DSă�SkQă�SHVWH�FDSDFXO�FDUWXúXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDO�
FDUXOXL��/D�FRPSOHWDUHD�FDQWLWăĠLL�GH�DSă��FDUWXúXO�GH�vQ�
GHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�UăPkQH�IL[DW�vQ�DSDUDW�
Indicaţie 
$SDUDWXO�HVWH�GRWDW�FX�XQ�VLVWHP�GH�SURWHFĠLH�vPSRWULYD�
IXQFĠLRQăULL�SH�XVFDW�D�SRPSHL��'DFă�SRPSD�IXQFĠLRQHD�
]ă�PDL�PXOW�WLPS�SH�XVFDW��GH�H[HPSOX�DWXQFL�FkQG�FDU�
WXúXO�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�QX�HVWH�IL[DW�FRUHFW��
SRPSD�VH�GHFRQHFWHD]ă�úL�ODPSD�GH�FRQWURO�URúLH�OLSVă�
DSă�FOLSHúWH�LQWHUPLWHQW�
3HQWUX�D�SXWHD�XWLOL]D�DSDUDWXO�GLQ�QRX��HVWH�QHFHVDU�Vă�
O�RSULĠL�úL�UHSRUQLĠL��7RWRGDWă�WUHEXLH�Vă�Yă�DVLJXUDĠL�Fă�
HVWH�FRUHFW�IL[DW�FDUWXúXO�úL�Fă�vQ�UH]HUYRU�VH�DIOă�VXILFL�
HQWă�DSă�
�� 8PSOHĠL�UH]HUYRUXO�GH�DSă�SkQă�SHVWH�FDSDFXO�FDU�

WXúXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�FX�FHO�PXOW�� O�DSă�
GH�OD�URELQHW�
/DPSD�GH�FRQWURO�URúLH�OLSVă�DSă�VH�YD�VWLQJH�

Întreruperea funcţionării
3HQWUX�D�HFRQRPLVL�HQHUJLH�UHFRPDQGăP�RSULUHD�DSD�
UDWXOXL�vQ�WLPSXO�SDX]HORU�GH�IXQFĠLRQDUH�GH�SHVWH����GH�
PLQXWH�
�� $SăVDĠL�EXWRQXO�2SULUH�

Opriţi aparatul
�� $SăVDĠL�EXWRQXO�2SULUH�

Figura O
$SDUDWXO�HVWH�RSULW�

�� $SăVDĠL�EXWRQXO�GH�DEXUL�SkQă�QX�PDL�LHVH�DEXU�GHORF�
Figura P
&D]DQXO�GH�DEXU�QX�PDL�DUH�SUHVLXQH�

&DQWLWDWH�PD[LPă�GH�DEXUL

&DQWLWDWH�GH�DEXU�UHGXVă

)ăUă�DEXU���GLVSR]LWLY�GH�VLJXUDQĠă�SHQ�
WUX�FRSLL
Indicaţie 
În această poziţie maneta de aburi nu 
poate fia acţionată.
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�� 3R]LĠLRQDĠL�vQ�VSDWH�GLVSR]LWLYXO�GH�VLJXUDQĠă�SHQWUX�
FRSLL��FRPXWDWRUXO�GH�VHOHFWDUH�D�FDQWLWăĠLL�GH�DEXU��
0DQHWD�GH�DEXU�HVWH�EORFDWă�

�� 6FRDWHĠL�FDEOXO�GH�DOLPHQWDUH�GLQ�SUL]ă�
ATENŢIE
Deteriorări ale aparatului cauzate de apa degradată
'DFă�DSDUDWXO�QX�HVWH�SXV�vQ�IXQFĠLXQH�PDL�PXOW�GH���
OXQL��DSD�GLQ�UH]HUYRU�VH�SRDWH�GHJUDGD�
*ROLĠL�UH]HUYRUXO�GH�DSă�vQDLQWH�SDX]HORU�GH�IXQFĠLRQDUH�
�� *ROLĠL�UH]HUYRUXO�GH�DSă�

Figura S
Depozitarea aparatului

�� $úH]DĠL�FRQGXFWHOH�GH�H[WHQVLH�vQ�VXSRUĠLL�PDUL�SHQ�
WUX�DFFHVRULL�

�� 'X]HOH�PDQXDOH�úL�GX]D�FX�MHW�SXQFWLIRUP�VH�YRU�IL[D�
SH�FkWH�R�FRQGXFWă�GH�H[WHQVLH��

�� )L[DĠL�SHULD�URWXQGă�PDUH�SH�GX]D�FX�MHW�SXQFWLIRUP�
�� 3HULD�URWXQGă�PLFă�úL�GX]HOH�VH�YRU�DúH]D�vQ�VXSRUĠLL�

PLMORFLL�SHQWUX�DFFHVRULL�
�� 'X]D�SHQWUX�SRGHD�VH�YD�LQWURGXFH�vQ�VXSRUWXO�SHQ�

WUX�PHQĠLQHUHD�SR]LĠLHL�GX]HL�GH�SRGHD�
Figura Q

�� &RQGXFWD�GH�DEXU�úL�FRQGXFWHOH�GH�H[WHQVLH�VH�vQIă�
úRDUă�úL�SLVWROXO�FX�DEXUL�VH�IL[HD]ă�vQ�GX]D�SHQWUX�
SRGHD�
Figura R

�� &DEOXO�GH�DOLPHQWDUH�VH�YD�vQIăúXUD�vQ�MXUXO�FRQGXF�
WHORU�GH�H[WHQVLH�

�� 'HSR]LWDĠL�DSDUDWXO�vQWU�XQ�ORF�XVFDW�úL�IHULW�GH�vQ�
JKHĠ�

Instrucţiuni de utilizare importante
Curăţarea podelelor

9ă�UHFRPDQGăP�Vă�PăWXUDĠL�VDX�Vă�DVSLUDĠL�SRGHDXD�
vQDLQWH�GH�XWLOL]DUHD�DSDUDWXOXL��$VWIHO��HVWH�HYLWDWă�FXUă�
ĠDUHD�XPHGă�D�PXUGăULHL�úL�D�SDUWLFXOHORU�GHVSULQVH�

Reîmprospătarea materialelor textile
ÌQDLQWH�GH�DSOLFDUHD�XQXL�WUDWDPHQW�FX�DSDUDWXO��YHULILFDĠL�
vQWRWGHDXQD�FRPSDWLELOLWDWHD�PDWHULDOHORU�WH[WLOH�SH�XQ�
ORF�DFRSHULW��$SOLFDĠL�DEXU�DVXSUD�PDWHULDOXOXL�WH[WLO��Oă�
VDĠL�Vă�VH�XVXFH�úL�OD�ILQDO�YHULILFDĠL�PRGLILFăULOH�FXORULL�
VDX�DOH�IRUPHL�

Curăţarea suprafeţelor capitonate sau 
vopsite

ATENŢIE
Suprafeţe deteriorate
$EXUXO�SRDWH�GL]ROYD�FHDUD��ODFXO�GH�SH�PRELOă��FDSLWR�
QDUHD�GLQ�PDWHULDO�VLQWHWLF�VDX�YRSVHDXD�úL�VWUDWLILFDUHD�
PXFKLLORU�
1X�vQGUHSWDĠL�DEXUXO�VSUH�PXFKLLOH�VWUDWLILFDWH�GHRDUHFH�
VWUDWLILFăULOH�VH�SRW�GL]ROYD��
1X�XWLOL]DĠL�DSDUDWXO�SHQWUX�FXUăĠDUHD�SRGHOHORU�GLQ�OHPQ�
VDX�SDUFKHW�QHVLJLODW�
1X�XWLOL]DĠL�DSDUDWXO�SHQWUX�FXUăĠDUHD�VXSUDIHĠHORU�YRSVL�
WH�VDX�FDSLWRQDWH�FX�PDWHULDO�VLQWHWLF��SUHFXP�PRELOD�
SHQWUX�EXFăWăULL�úL�FDPHUH�GH�]L��XúL�úL�SDFKHW�
�� 3HQWUX�FXUăĠDUHD�DFHVWRU�VXSUDIHĠH��DSOLFDĠL�DEXU�

SHQWUX�VFXUW�WLPS�SH�R�ODYHWă�úL�úWHUJHĠL�VXSUDIHĠH�FX�
DFHDVWD�

Curăţarea sticlei
ATENŢIE
Spargerea sticlei şi suprafeţe deteriorate
$EXUXO�SRDWH�GHWHULRUD�]RQHOH�VLJLODWH�DOH�FDGUXOXL�IHUHV�
WUHORU�LDU�vQ�FD]XO�WHPSHUDWXULORU�H[WHULRDUH�VFă]XWH��
SRDWH�GXFH�OD�WHQVLRQăUL�OD�VXSUDIHĠHOH�H[WHULRDUH�DOH�
JHDPXULORU�IHUHVWUHORU�úL�DVWIHO�OD�VSDUJHUHD�VWLFOHL�
1X�vQGUHSWDĠL�DEXUXO�VSUH�ORFXULOH�VLJLODWH�DOH�FDGUXOXL�IH�
UHVWUHORU�
ÌQ�FD]XO�WHPSHUDWXULORU�H[WHULRDUH�VFă]XWH��vQFăO]LĠL�JHD�
PXULOH�IHUHVWUHORU��DSOLFkQG�DEXUL�XúRU�SH�vQWUHDJD�VX�
SUDIDĠă�YLWUDWă�
z &XUăĠDĠL�VXSUDIHĠHOH�IHUHVWUHORU�FX�GX]HOH�PDQXDOH�

úL�KXVD��3HQWUX�vQGHSăUWDUHD�DSHL��IRORVLĠL�XQ�úWHUJă�
WRU�FX�LQVHUĠLH�GLQ�FDXFLXF�VDX�úWHUJHĠL�VXSUDIHĠHOH�
SkQă�VH�XVXFă�

Utilizarea accesoriilor
Pistolul cu aburi

3LVWROXO�FX�DEXUL�SRDWH�IL�XWLOL]DW�IăUă�DFFHVRULX�vQ�XUPă�
WRDUHOH�GRPHQLL�GH�XWLOL]DUH��
z 3HQWUX�vQGHSăUWDUHD�FXWHORU�VXSHUILFLDOH�DOH�SLHVHORU

YHVWLPHQWDUH�DWkUQDWH��$SOLFDĠL�DEXULL�DVXSUD�SLHVHL�
YHVWLPHQWDUH�GH�OD�R�GLVWDQĠă�GH�������FP��

z 3HQWUX�úWHUJHUHD�SUDIXOXL�XPHG��$SOLFDĠL�DEXU�SHQWUX�
VFXUW�WLPS�SH�R�ODYHWă�úL�úWHUJHĠL�PRELOD�FX�DFHDVWD�

Duza cu jet punctiform
'X]D�FX�MHW�SXQFWLIRUP�HVWH�LQGLFDWă�SHQWUX�FXUăĠDUHD�OR�
FXULORU�JUHX�DFFHVLELOH��DUWLFXODĠLLORU��DUPăWXULORU��RULILFLL�
ORU�GH�VFXUJHUH��FKLXYHWHORU��:&�XULORU�VDX�FRUSXULORU�GH�
vQFăO]LUH��&X�FkW�PDL�DSURDSH�VH�DIOă�GX]D�FX�MHW�SXQF�
WLIRUP�GH�ORFXO�PXUGDU��FX�DWkW�HVWH�PDL�ULGLFDW�HIHFWXO�
FXUăĠăULL��GHRDUHFH�WHPSHUDWXUD�úL�FDQWLWDWHD�GH�DEXU�DX�
YDORDUHD�FHD�PDL�ULGLFDWă�OD�LHúLUHD�GX]HL��'HSXQHULOH�
SXWHUQLFH�GH�FDOFDU�SRW�IL�WUDWDWH�FX�XQ�DJHQW�GH�FXUăĠDUH�
DGHFYDW��vQDLQWH�GH�FXUăĠDUHD�FX�DEXU��/ăVDĠL�DJHQWXO�GH�
FXUăĠDUH�Vă�DFĠLRQH]H�DSUR[����PLQXWH�úL�DSRL�DSOLFDĠL�
DEXUXO�
�� ÌPSLQJHĠL�GX]D�FX�MHW�SXQFWLIRUP�SH�SLVWROXO�FX�DEXUL�

Figura H
Peria rotundă (mică)

3HULD�URWXQGă�PLFă�HVWH�DGHFYDWă�SHQWUX�FXUăĠDUHD�
PXUGăULHL�SHUVLVWHQWH��3ULQ�SHULHUH��PXUGăULD�SHUVLVWHQ�
Wă�SRDWH�IL�vQGHSăUWDWă�PDL�XúRU��
ATENŢIE
Suprafeţe deteriorate
3HULD�SRDWH�]JkULD�VXSUDIHĠHOH�VHQVLELOH�
1X�HVWH�LQGLFDWă�SHQWUX�FXUăĠDUHD�VXSUDIHĠHORU�VHQVLELOH�
�� 0RQWDĠL�SHULD�URWXQGă�PLFă�SH�GX]D�FX�MHW�SXQFWL�

IRUP�
Figura I

Peria rotundă (mare)
3HULD�URWXQGă�PDUH�HVWH�DGHFYDWă�SHQWUX�FXUăĠDUHD�VX�
SUDIHĠHORU�PDUL��URWXQMLWH��GH�H[HPSOX�FKLXYHWH��Fă]L�GH�
GXú��Fă]L�GH�EDLH��FKLXYHWH�GH�EXFăWăULH�
ATENŢIE
Suprafeţe deteriorate
3HULD�SRDWH�]JkULD�VXSUDIHĠHOH�VHQVLELOH�
1X�HVWH�LQGLFDWă�SHQWUX�FXUăĠDUHD�VXSUDIHĠHORU�VHQVLELOH�
�� 0RQWDĠL�SHULD�URWXQGă�PDUH�SH�GX]D�FX�MHW�SXQFWL�

IRUP�
Figura I
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Duză de putere
'X]D�GH�SXWHUH�HVWH�DGHFYDWă�SHQWUX�FXUăĠDUHD�PXUGă�
ULHL�SHUVLVWHQWH��VXIODUHD�FROĠXULORU��DUWLFXODĠLLORU�HWF�
�� 0RQWDĠL�GX]D�GH�SXWHUH�vQ�PRG�VLPLODU�SHULHL�URWXQ�

GH��SH�GX]D�FX�MHW�SXQFWLIRUP��
Figura I

Duza manuală
'X]D�PDQXDOă�HVWH�DGHFYDWă�SHQWUX�FXUăĠDUHD�VXSUDIH�
ĠHORU�ODYDELOH�PLFL��FDELQHORU�GH�GXú�úL�RJOLQ]LORU�
�� ÌPSLQJHĠL�GX]D�PDQXDOă�FRUHVSXQ]ăWRU�GX]HL�FX�MHW�

SXQFWLIRUP�SH�SLVWROXO�FX�DEXUL�
Figura H

�� 7UDJHĠL�KXVD�SHVWH�GX]D�PDQXDOă�
Duză pentru pardoseală

'X]D�SHQWUX�SDUGRVHDOă�HVWH�DGHFYDWă�SHQWUX�FXUăĠD�
UHD�PDWHULDOHORU�ODYDELOH�SHQWUX�SODFDUHD�SHUHĠLORU�úL�SDU�
GRVHOLORU��GH�H[��SDUGRVHOL�GH�SLDWUă��SOăFL�FHUDPLFH�úL�
SDUGRVHOL�GLQ�39&��
ATENŢIE
Deteriorări cauzate de aburi
&ăOGXUD�úL�XPH]HDOD�SRW�SURYRFD�GDXQH�
ÌQDLQWH�GH�XWLOL]DUH��YHULILFDĠL�WHUPRUH]LVWHQĠD�úL�HIHFWXO�
DEXUXOXL�SH�XQ�ORF�QHYL]LELO��FX�FHD�PDL�UHGXVă�FDQWLWDWH�
GH�DEXU�
Indicaţie 
ÌQ�FD]XO�FXUăĠăULL�FX�DEXU��UH]LGXXULOH�GH�VXEVWDQĠH�GH�
FXUăĠDW�VDX�VROXĠLLOH�GH�vQJULMLUH�GH�SH�VXSUDIHĠHOH�FDUH�
WUHEXLH�FXUăĠDWH��SRW�GXFH�OD�IRUPDUHD�GH�VWULDĠLL��FDUH�
vQVă�GLVSDU�OD�XWLOL]DUHD�UHSHWDWă�
5HFRPDQGăP�FD�vQDLQWH�GH�FXUăĠDUH��Vă�PăWXUDĠL�VDX�
Vă�DVSLUDĠL�SDUGRVHDOD��$VWIHO��vQDLQWH�GH�FXUăĠDUHD�XPH�
Gă��PXUGăULD�úL�SDUWLFXOHOH�GHVSULQVH�VXQW�GHMD�vQGHSăU�
WDWH�GH�SH�SDUGRVHDOă��3H�VXSUDIHĠHOH�FX�XQ�JUDG�ULGLFDW�
GH�PXUGăULUH��OXFUDĠL�vQFHW��SHQWUX�D�SHUPLWH�DEXUXOXL�Vă�
DFĠLRQH]H�XQ�WLPS�PDL�vQGHOXQJDW�
�� 5DFRUGDĠL�ĠHYLOH�SUHOXQJLWRDUH�OD�SLVWROXO�FX�DEXU�

Figura J
�� ÌPSLQJHĠL�GX]D�SHQWUX�SDUGRVHDOă�SH�ĠHDYD�SUHOXQ�

JLWRDUH�
Figura K

�� )L[DĠL�ODYHWD�SHQWUX�SDUGRVHDOă�SH�GX]ă�
D $úH]DĠL�ODYHWD�SH�SDUGRVHDOă�FX�EDQGD�WLS�ÄDULFL´�

vQ�VXV�
E 3R]LĠLRQDĠL�GX]D�SHQWUX�SDUGRVHDOă�SULQ�DSăVDUH�

XúRDUă�SH�ODYHWD�SHQWUX�SDUGRVHDOă�
Figura L

'DWRULWă�IL[ăULL�WLS�ÄDULFL´��ODYHWD�SHQWUX�SDUGRVHDOă�VH�
SULQGH�DXWRPDW�GH�GX]D�SHQWUX�SDUGRVHDOă�

Scoaterea lavetei pentru pardoseală
�� 3XQHĠL�XQ�SLFLRU�SH�FOHPD�GH�SLFLRU�D�ODYHWHL�GH�SDU�

GRVHDOă�úL�ULGLFDĠL�GX]D�GH�SDUGRVHDOă�
Figura L
Indicaţie 
/D�vQFHSXW�EDQGD�WLS�ÄDULFL´�D�ODYHWHL�HVWH�vQFă�IRDUWH�
VWUkQVă�úL�HYHQWXDO�VH�vQGHSăUWHD]ă�PDL�JUHX�GH�SH�
GX]D�SHQWUX�SRGHD��'XSă�PDL�PXOWH�XWLOL]ăUL�úL�GXSă�
VSăODUHD�ODYHWHL��DFHDVWD�VH�YD�vQGHSăUWD�FX�XúXULQ�
Ġă�GH�SH�GX]D�SHQWUX�SRGHD�úL�YD�DMXQJH�OD�XQ�JUDG�
GH�SULQGHUH�RSWLP�

Fixaţi duză pentru podea în suport
�� ÌQ�FD]�GH�vQWUHUXSHUH�D�OXFUXOXL��GX]D�SHQWUX�SRGHD�

GH�YD�LQWURGXFH�vQ�VXSRUWXO�GH�PHQĠLQHUH�
Figura Q

Glisor pentru covor
&X�JOLVRUXO�SHQWUX�FRYRU��FRYRDUHOH�SRW�IL�UHvPSURVSăWDWH�
ATENŢIE
Deteriorări ale glisorului pentru covor şi ale covorului
0XUGăULD�GH�SH�JOLVRUXO�SHQWUX�FRYRU��SUHFXP�úL�FăOGXUD�
úL�XPH]HDOD�SRW�GXFH�OD�GHWHULRUDUHD�FRYRUXOXL�
'H�DVHPHQHD��vQDLQWH�GH�XWLOL]DUH��YHULILFDĠL�UH]LVWHQĠD�OD�
FăOGXUă�úL�HIHFWHOH�DEXUXOXL�DVXSUD�FRYRUXOXL��vQWU�XQ�ORF�
FDUH�QX�LHVH�vQ�HYLGHQĠă��IRORVLQG�FHD�PDL�PLFă�FDQWLWDWH�
GH�DEXU�
5HVSHFWDĠL�LQVWUXFĠLXQLOH�GH�FXUăĠDUH�DOH�SURGXFăWRUXOXL�
FRYRUXOXL�
ÌQDLQWH�GH�D�IRORVL�JOLVRUXO�SHQWUX�FRYRU��DVLJXUDĠL�Yă�Fă�
FRYRUXO�D�IRVW�DVSLUDW�úL�SHWHOH�vQGHSăUWDWH��
ÌQDLQWH�GH�XWLOL]DUH�úL�GXSă�SDX]HOH�GH�IXQFĠLRQDUH��vQGH�
SăUWDĠL�HYHQWXDOHOH�DFXPXOăUL�GH�DSă��FRQGHQVDUH��GLQ�
DSDUDW��SULQ�YDSRUL]DUHD�vQWU�XQ�FDQDO�GH�VFXUJHUH��IăUă�
ODYHWă�SHQWUX�SRGHD�FX�DFFHVRULL��
8WLOL]DĠL�JOLVRUXO�SHQWUX�FRYRU�QXPDL�FX�R�ODYHWă�SHQWUX�
SRGHD�DúH]DWă�SH�GX]D�GH�SRGHD�
&kQG�XWLOL]DĠL�JOLVRUXO�SHQWUX�FRYRU��FXUăĠDĠL�FX�DEXUL�OD�
XQ�QLYHO�GH�DEXU�UHGXV�
1X�vQGUHSWDĠL�DEXUXO�GRDU�vQWU�XQ�SXQFW��PD[LPXP���VH�
FXQGH��SHQWUX�D�HYLWD�XPH]LUHD�vQ�H[FHV�úL�ULVFXO�GH�GH�
WHULRUDUH�GLQ�FDX]D�WHPSHUDWXULL�
1X�XWLOL]DĠL�JOLVRUXO�SHQWUX�FRYRU�OD�FRYRDUH�FX�ILU�OXQJ�
Fixarea glisorului pentru covor de duza de podea
�� 3HQWUX�IL[DUHD�ODYHWHL�SHQWUX�SRGHD�GH�GX]D�GH�SR�

GHD��YH]L�FDSLWROXO�'X]ă�SHQWUX�SDUGRVHDOă�
Figura L

�� 'HVFKLGHĠL�GX]D�GH�SRGHD�DSăVkQG�XúRU�vQ�JOLVRUXO
SHQWUX�FRYRU�úL�OăVDĠL�R�Vă�VH�IL[H]H�vQ�SR]LĠLH�
Figura M

�� ÌQFHSHĠL�Vă�FXUăĠDĠL�FRYRUXO�
Scoaterea glisorului pentru covor din duza de 

podea
! PRECAUŢIE
Arsuri pe picior
/D�HPLWHUHD�GH�YDSRUL��JOLVRUXO�SHQWUX�FRYRU�VH�SRDWH�vQ�
FăO]L�
1X�XWLOL]DĠL�úL�QX�VFRDWHĠL�JOLVRUXO�SHQWUX�FRYRU�GDFă�VXQ�
WHĠL�GHVFXOĠ�VDX�FX�VDQGDOH�GHVFKLVH�
8WLOL]DĠL�úL�VFRDWHĠL�JOLVRUXO�SHQWUX�FRYRU�GRDU�FX�vQFăOĠă�
PLQWH�GH�OXFUX�DGHFYDWă�
�� $SăVDĠL�vQ�MRV�HFOLVD�JOLVRUXOXL�SHQWUX�FRYRU�FX�YkUIXO�

SDQWRIXOXL�
�� 5LGLFDĠL�vQ�VXV�GX]D�GH�SRGHD�

Figura M
Îngrijirea şi întreţinerea

Goliţi rezervorul de apă
ATENŢIE
Deteriorări ale aparatului cauzate de apa degradată
'DFă�DSDUDWXO�QX�HVWH�SXV�vQ�IXQFĠLXQH�PDL�PXOW�GH���
OXQL��DSD�GLQ�UH]HUYRU�VH�SRDWH�GHJUDGD�
*ROLĠL�UH]HUYRUXO�GH�DSă�vQDLQWH�SDX]HORU�GH�IXQFĠLRQDUH�
�� $SăVDĠL�EXWRQXO�2SULUH�

$SDUDWXO�HVWH�RSULW�
�� 6FRDWHĠL�FDEOXO�GH�DOLPHQWDUH�GLQ�SUL]ă�
�� 6FRDWHĠL�DFFHVRULLOH�GLQ�VXSRUWXULOH�SHQWUX�DFFHVRULL�
�� 6FRDWHĠL�FDUWXúXO�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�GLQ�

DSDUDW�
�� *ROLĠL�UH]HUYRUXO�GH�DSă�

Figura S
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Înlocuiţi cartuşul de îndepărtare a calcarului.
ATENŢIE
Defectarea aparatelor şi diminuarea duratei de viaţă
1HUHVSHFWDUHD�LQWHUYDOHORU�GH�vQORFXLUH��DILúDM�ODPSă�GH�
FRQWURO��D�FDUWXúXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�SRDWH�
SURYRFD�GHIHFĠLXQL�DOH�DSDUDWXOXL�úL�VFXUWHD]ă�GXUDWD�GH�
YLDĠă�D�DSDUDWXOXL�
6H�YRU�UHVSHFWD�LQWHUYDOHOH�GH�vQORFXLUH��DILúDM�ODPSă�GH�
FRQWURO��
Indicaţie 
,QWHUYDOHOH�GH�vQORFXLUH�GHSLQG�GH�GXULWDWHD�DSHL�OD�IDĠD�
ORFXOXL��=RQHOH�FX�DSă�GXUă��GH�H[HPSOX�,,,�,9��DX�XQ�LQ�
WHUYDO�GH�vQORFXLUH�PDL�VWUkQV�GHFkW�]RQHOH�FX�DSă�PRD�
OH��GH�H[HPSOX�,�,,��

Afişaj lampă de control la încheierea timpului de 
funcţionare

1HFHVLWDWHD�vQORFXLULL�FDUWXúXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFD�
UXOXL�HVWH�LQGLFDWă�GH�ÄODPSD�GH�FRQWURO�FDUWXú�GH�vQGH�
SăUWDUH�D�FDOFDUXOXL´�vQ�IHOXO�XUPăWRU�
z &X���RUH�vQDLQWH�GH�vQFKHLHUHD�GXUDWHL�GH�IXQFĠLRQD�

UH�ODPSD�GH�FRQWURO�OXPLQHD]ă�LQWHUPLWHQW�
z &X���RUă�vQDLQWH�GH�vQFKHLHUHD�GXUDWHL�GH�IXQFĠLRQD�

UH�ODPSD�GH�FRQWURO�OXPLQHD]ă�LQWHUPLWHQW�OD�LQWHUYD�
OH�VFXUWH�

z 'XSă�FH�GXUDWD�GH�IXQFĠLRQDUH�V�D�HSXL]DW��ODPSD�GH�
FRQWURO�OXPLQHD]ă�FRQWLQXX�úL�DSDUDWXO�VH�RSUHúWH�
DXWRPDW��SHQWUX�D�HYLWD�DSDULĠLD�XQHL�GHIHFĠLXQL�

Introduceţi cartuşul de îndepărtare a calcarului.
ATENŢIE
Deteriorări ale aparatului
5HLQWURGXFHUHD�FDUWXúXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�
X]DW�SRDWH�GXFH�OD�GHWHULRUDUHD�DSDUDWXOXL�
6H�YD�OXFUD�FX�DWHQĠLH�SHQWUX�D�HYLWD�FRQIXQGDUHD�FDUWX�
úHORU�
Indicaţie 
/D�SULPDFXUăĠDUH�FX�DEXU�GXSă�VFRDWHUHD�úL�UHLQWURGX�
FHUHD�FDUWXúXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL��MHWXO�GH�
DEXU�SRDWH�IL�VODE�VDX�QHUHJXODW�úL�SRW�LHúL�SLFăWXUL�L]ROD�
WH�GH�DSă��$SDUDWXO�QHFHVLWă�R�VFXUWă�SHULRDGă�GH�LQLĠLH�
UH��vQ�FDUH�FDUWXúXO�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�VH�XPSOH�
FX�DSă��&DQWLWDWHD�GH�DEXU�HPDQDWă�FUHúWH�WUHSWDW��GXSă�
DSUR[�����GH�VHFXQGH�ILLQG�DWLQVă�FDQWLWDWHD�PD[LPă�GH�
DEXU�
�� $SăVDĠL�EXWRQXO�2SULUH�

$SDUDWXO�HVWH�RSULW�
�� 6FRDWHĠL�FDUWXúXO�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�
�� ,QWURGXFHĠL�XQ�QRX�FDUWXú�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�
�� $SăVDĠL�EXWRQXO�3RUQLUH�

$SDUDWXO�HVWH�SRUQLW�
�� 7DVWD�5(6(7�VH�YD�ĠLQH�DSăVDWă�WLPS�GH���VHFXQGH�

/DPSD�GH�FRQWURO�ÄÌQORFXLUH�FDUWXú�GH�vQGHSăUWDUH�D�
FDOFDUXOXL´�VH�VWLQJH�LDU�GXUDWD�GH�IXQFĠLRQDUH�D�FDU�
WXúXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�vQFHSH�GH�OD�]HUR�

�� /ăVDĠL�DSDUDWXO�Vă�VH�vQFăO]HDVFă�
�� ğLQHĠL�PDQHWD�GH�DEXUL�DSăVDWă�FFD �� VHFXQGH�

SHQWUX�D�DHULVL�FDUWXúXO�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�
Setarea durităţii apei

ATENŢIE
Deteriorarea aparatului cauzată de depuneri de tartru
'DFă�QX�HVWH�PRQWDW�FDUWXúXO�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUX�
OXL�VDX�GDFă�GXULWDWHD�DSHL�HVWH�VHWDWă�JUHúLW��DSDUDWXO�
VH�SRDWH�FDOFLILFD�
/XFUDĠL�vQWRWGHDXQD�FX�FDUWXú�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUX�
OXL�
$SDUDWXO�VH�YD�VHWD�vQ�IXQFĠLH�GH�GXULWDWHD�DSHL�GH�OD�IDĠD�
ORFXOXL�

ÌQDLQWH�GH�XWLOL]DUHD�DSDUDWXOXL�vQWU�R�UHJLXQH�FX�R�DOWă�
GXULWDWH��GH�H[HPSOX�GXSă�PXWDUH���DSDUDWXO�VH�YD�VHWD�
vQ�IXQFĠLH�GH�GXULWDWHD�DSHL�GH�OD�IDĠD�ORFXOXL�
Indicaţie 
$XWRULWDWHD�SHQWUX�UHVXUVHOH�GH�DSă�VDX�XWLOLWăĠLOH�SXEOLFH�
RIHUă�LQIRUPDĠLL�FX�SULYLUH�OD�GXULWDWHD�DSHL�GH�OD�URELQHW�
'XULWDWHD�DSHL�VH�YD�VHWD�FX�WDVWD�5(6(7��6HWDUHD�GXUL�
WăĠLL�DSHL�UăPkQH�vQ�PHPRULH�SkQă�OD�HIHFWXDUHD�XQHL�
QRL�VHWăUL��GH�H[HPSOX�vQ�XUPD�XQHL�PXWăUL���'LQ�IDEULFă��
DSDUDWXO�HVWH�VHWDW�SHQWUX�FHD�PDL�PDUH�GXULWDWH�D�DSHUL�
�WUHDSWD�,9���$SDUDWXO�LQGLFă�GXULWDWHD�VHWDWă�SULQ�LPSXO�
VXUL�OXPLQRDVH�LQWHUPLWHQWH�
Treptele de duritate a apei şi impulsurile intermitente

Indicaţie 
$FĠLXQHD�GHWDUWUDQWă�D�FDUWXúXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDO�
FDUXOXL�VH�DFWLYHD]ă�GHvQGDWă�FH�DSDUDWXO�VH�XPSOH�FX�
DSă�úL�VH�SXQH�vQ�IXQFĠLXQH��&DOFDUXO�GLQ�DSă�HVWH�IL[DW�
GH�JUDQXOHOH�GLQ�FDUWXúXO�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL��1X�
HVWH�QHFHVDUă�R�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�VXSOLPHQWDUă�
Indicaţie 
*UDQXOHOH�GLQ�FDUWXú�SRW�VXIHUL�R�PRGLILFDUH�D�FXORULL�vQ�
XUPD�FRQWUDFWXOXL�FX�DSD��FDUH�GHSLQGH�GH�FRQĠLQXWXO�GH�
VXEVWDQĠH�PLQHUDOH�GLQ�DSă��$FHDVWă�VFKLPEDUH�GH�FX�
ORDUH�HVWH�LQRIHQVLYă�úL�QX�DUH�QLFL�XQ�HIHFW�QHJDWLY�DVX�
SUD�DSDUDWXOXL��D�RSHUDĠLXQLORU�GH�FXUăĠDUH�VDX�D�IXQFĠLR�
QDOLWăĠLL�FDUWXúXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�
Indicaţie 
ÌQ�WLPSXO�VHWăULL�QX�VH�YRU�IDFH�SDX]H�PDL�OXQJL�GH����VH�
FXQGH��GHRDUHFH�vQ�DFHVW�FD]�DSDUDWXO�YD�WUHFH�DXWRPDW�
OD�XOWLPD�YDORDUH�D�GXULWăĠLL�DSHL�VHWDWă��UHVSHFWLY�vQ�FD�
]XO�SULPHL�SXQHUL�vQ�IXQFĠLXQH��OD�FHD�PDL�PDUH�YDORDUH�
D�GXULWăĠLL�DSHL��
�� ,QWURGXFHĠL�úWHFKHUXO�vQ�SUL]ă�
�� $VLJXUDĠL�Yă�Fă�DSDUDWXO�HVWH�GHFRQHFWDW�
�� $SăVDĠL�WDVWD�5(6(7�úL�PHQĠLQHĠL�R�DSăVDWă�vQ�WLP�

SXO�SRUQLULL�DSDUDWXOXL�
Figura G
'XSă�FFD���VHFXQGH�ODPSD�GH�FRQWURO�YD�FOLSL�LQWHU�
PLWHQW�úL�YD�VHPQDOL]D�SULQ�QXPăUXO�GH�LPSXOVXUL�GX�
ULWDWHD�VHWDWă�

�� $SăVDĠL�vQ�PRG�UHSHWDW�WDVWD�5(6(7�SHQWUX�D�PRGL�
ILFD�WUHDSWD�GH�GXULWDWH�D�DSHL�
Indicaţie 
$WXQFL�FkQG�WDVWD�5(6(7�HVWH�DSăVDWă��QX�VH�LQGLFă�
WUHDSWD�GH�GXULWDWH�SULQ�LQWHUPHGLXO�LPSXOVXULORU�OXPL�
QRDVH�

�� (OLEHUDĠL�WDVWD�5(6(7�
,PSXOVXULOH�OXPLQRDVH�FDUH�LQGLFă�GXULWDWHD�VHWDWă�
VXQW�YL]LELOH�

�� /D�QHYRLH��UHSHWDĠL�SURFHGHXO�SkQă�OD�REĠLQHUHD
WUHSWHL�GH�GXULWDWH�GRULWH�

�� 7DVWD�5(6(7�VH�YD�ĠLQH�DSăVDWă�WLPS�GH���VHFXQGH��
SHQWUX�LQWURGXFHUHD�vQ�PHPRULH�D�WUHSWHL�GH�GXULWDWH�
VHWDWH�
/DPSD�GH�FRQWURO�SHQWUX�GXULWDWHD�DSHL�VH�DSULQGH�

Domeniu 
de duritate

°dH mmol/l Număr de 
impulsuri 
intermi-
tente

Număr de 
impulsuri 
intermi-
tente

, PRDOH ��� ����� �[ � VHFXQGH
,, PHGLX ���� ������� �[
,,, WDUH ����� ������� �[
,9 IRDUWH�

WDUH
!�� !��� �[
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Îngrijirea accesoriului
�$FFHVRULX���vQ�IXQFĠLH�GH�FRPDQGD�OLYUDWă�
Indicaţie 
ğHVăWXULOH�GLQ�PLFURILEUă�QX�VXQW�DGHFYDWH�SHQWUX�XVFă�
WRU�
Indicaţie 
3HQWUX�VSăODUHD�ĠHVăWXULORU��UHVSHFWDĠL�LQVWUXFĠLXQLOH�GH�
SH�HWLFKHWD�GH�VSăODUH��1X�XWLOL]DĠL�DJHQĠL�GH�vQPXLHUH��
SHQWUX�FD�ODYHWHOH�Vă�SRDWă�SUHOXD�ELQH�PXUGăULD�
�� /DYHWHOH�úL�PDQúRDQHOH�VH�VSDOă�OD�PD[LPXP

�� �&��vQ�PDúLQD�GH�VSăODW�

Remedierea defecţiunilor
'HIHFĠLXQLOH�DX�GHVHRUL�FDX]H�VLPSOH��SH�FDUH�SXWHĠL�Vă�
OH�UHPHGLDĠL�FKLDU�GXPQHDYRDVWUă�FX�DMXWRUXO�XUPăWRDUHL�
SUH]HQWăUL�JHQHUDOH��ÌQ�FD]XO�vQ�FDUH�DYHĠL�vQGRLHOL�VDX�vQ�
FD]XO�XQRU�GHIHFĠLXQL�FDUH�QX�VXQW�PHQĠLRQDWH�DLFL��DGUH�
VDĠL�Yă�VHUYLFLXOXL�DXWRUL]DW�SHQWUX�FOLHQĠL�
! AVERTIZARE
Pericol de electrocutare sau de arsuri
$WkW�WLPS�FkW�DSDUDWXO�HVWH�FRQHFWDW�OD�UHĠHDXD�GH�FXUHQW�
VDX�QX�HVWH�UăFLW��UHPHGLHUHD�GHIHFĠLXQLL�SUH]LQWă�SHUL�
FROH��
6FRDWHĠL�úWHFKHUXO�GLQ�SUL]ă�
/ăVDĠL�DSDUDWXO�Vă�VH�UăFHDVFă�
Lampa de control roşie-lipsă apă clipeşte intermi-
tent.
(VWH�DFWLYDWă�SURWHFĠLD�vPSRWULYD�IXQFĠLRQăULL�SH�XVFDW�D�
SRPSHL�
�� 2SULĠL�úL�UHSRUQLĠL�DSDUDWXO�
�� $VLJXUDĠL�Yă�Fă�HVWH�FRUHFW�LQWURGXV�FDUWXúXO�GH�vQ�

GHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�úL�H[LVWă�VXILFLHQWă�DSă�vQ�UH�
]HUYRU�

Lampa de control roşie-lipsă apă luminează conti-
nuu.
1X�HVWH�DSă�vQ�FD]DQXO�GH�DEXU�
�� 8PSOHĠL�FX�DSă��FRQVXOWDĠL�FDSLWROXO�8PSOHUHD�FX�

DSă�
Maneta de aburi nu poate fi apăsată
0DQHWD�GH�DEXUL�HVWH�VHFXUL]DWă�FX�GLVSR]LWLYXO�GH�VLJX�
UDQĠă�SHQWUX�FRSLL�
z 3R]LĠLRQDĠL�vQVSUH�vQDLQWH�GLVSR]LWLYXO�GH�VLJXUDQĠă�

SHQWUX�FRSLL��FRPXWDWRUXO�GH�VHOHFWDUH�D�FDQWLWăĠLL�GH�
DEXU��
0DQHWD�GH�DEXUL�HVWH�GHEORFDWă�

Lipsă abur / prea puţin abur, deşi în rezervor este 
apă suficientă.
&DUWXúXO�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�QX�D�IRVW�PRQWDW�
VDX�D�IRVW�PRQWDW�JUHúLW�
z �,QWURGXFHĠL�UHVSHFWLY�SR]LĠLRQDĠL�FRUHFW�FDUWXúXO�GH�

vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�
&DUWXúXO�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�D�IRVW�VFRV�vQ�WLPSXO�
XPSOHULL�FX�DSă�
z &DUWXúXO�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�VH�YD�OăVD�vQ�

DSDUDW�vQ�WLPSXO�XPSOHULL�
6�D�PRQWDW�XQ�QRX�FDUWXú�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�
z ğLQHĠL�PDQHWD�GH�DEXUL�DSăVDWă�FRQWLQXX�

'XSă�FFD����GH�VHFXQGH�SURGXFĠLD�GH�DEXU�DMXQJH�
OD�FDSDFLWDWH�

Lampa de control roşie „Înlocuire cartuş de înde-
părtare a calcarului” se aprinde/luminează intermi-
tent
'XUDWD�GH�IXQFĠLRQDUH�D�FDUWXúXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDO�
FDUXOXL�VH�DSURSLH�GH�VIkUúLW�
z 0RQWDĠL�XQ�QRX�FDUWXú�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�úL�

UHVHWDĠL�LQGLFDWRUXO�GH�PHQWHQWDQĠă��YH]L�FDSLWROXO�ÌQ�
ORFXLUHD�FDUWXúXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�

7DVWD�5(6(7�QX�D�IRVW�DFĠLRQDWă�GXSă�vQORFXLUHD�FDUWX�
úXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�
z 'XSă�PRQWDUH�FDUWXúXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUX�

OXL��WDVWD�5(6(7�VH�YD�DSăVD�WLPS�GH���VHFXQGH��
YH]L�FDSLWROXO�ÌQORFXLUHD�FDUWXúXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�
FDOFDUXOXL�

Aparatul se deconectează automat
'XUDWD�GH�IXQFĠLRQDUH�D�FDUWXúXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDO�
FDUXOXL�D�OXDW�VIkUúLW�
z 0RQWDĠL�XQ�QRX�FDUWXú�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�úL�

UHVHWDĠL�LQGLFDWRUXO�GH�PHQWHQWDQĠă��YH]L�FDSLWROXO�ÌQ�
ORFXLUHD�FDUWXúXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�

7DVWD�5(6(7�QX�D�IRVW�DFĠLRQDWă�GXSă�vQORFXLUHD�FDUWX�
úXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUXOXL�
z 'XSă�PRQWDUH�FDUWXúXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�FDOFDUX�

OXL��WDVWD�5(6(7�VH�YD�DSăVD�WLPS�GH���VHFXQGH��
YH]L�FDSLWROXO�ÌQORFXLUHD�FDUWXúXOXL�GH�vQGHSăUWDUH�D�
FDOFDUXOXL�

Date tehnice

6XE�UH]HUYD�PRGLILFăULORU�WHKQLFH�

Obsah

Conexiune electrică
7HQVLXQH 9 �������
)D]ă a �
)UHFYHQĠă +] �����
*UDG�GH�SURWHFĠLH ,3;�
&ODVD�GH�SURWHFĠLH ,
Caracteristici de performanţă
&DSDFLWDWH�GH�vQFăO]LUH : ����
3UHVLXQH�PD[LPă�GH�RSHUDUH 03D ����
7LPS�GH�vQFăO]LUH VHFXQGH ��
(YDSRUDUH�SHUPDQHQWă J�PLQ ��
-HW�GH�DEXUL�PD[LP J�PLQ ���
Cantitate de umplere
5H]HUYRU�GH�DSă O ���
Dimensiuni şi greutăţi
*UHXWDWH��IăUă�DFFHVRULL� NJ ���
/XQJLPH PP ���
/ăĠLPH PP ���
ÌQăOĠLPH PP ���

9ãHREHFQp�SRN\Q\����������������������������������������������� ���
3RXåtYDQLH�Y�V~ODGH�V�~þHORP������������������������������ ���
2FKUDQD�åLYRWQpKR�SURVWUHGLD ������������������������������ ���
3UtVOXãHQVWYR�D�QiKUDGQp�GLHO\ ���������������������������� ���
5R]VDK�GRGiYN\��������������������������������������������������� ���
=iUXND ������������������������������������������������������������������ ���
%H]SHþQRVWQp�]DULDGHQLD������������������������������������� ���
3RSLV�SUtVWURMD ������������������������������������������������������ ���
3UYp�XYHGHQLH�GR�SUHYiG]N\�������������������������������� ���
0RQWiå ����������������������������������������������������������������� ���
3UHYiG]ND ������������������������������������������������������������ ���
'{OHåLWp�SRN\Q\�SUH�SRXåLWLH �������������������������������� ���
3RXåLWLH�SUtVOXãHQVWYD ������������������������������������������ ���
2ãHWURYDQLH�D�~GUåED������������������������������������������� ���
3RPRF�SUL�SRUXFKiFK ������������������������������������������� ���
7HFKQLFNp�~GDMH ��������������������������������������������������� ���
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Všeobecné pokyny
3UHG�SUYêP�SRXåLWtP�SUtVWURMD�VL�SUHþt�
WDMWH�WHQWR�RULJLQiOQ\�QiYRG�QD�REVOXKX�D�
SULORåHQp�EH]SHþQRVWQp�SRN\Q\��5LDćWH�

VD�LQIRUPiFLDPL��NWRUp�V~�Y�QLFK�XYHGHQp�
8VFKRYDMWH�VL�RED�QiYRG\�SUH�PRåQp�QHVNRUãLH�SRXåLWLH�
DOHER�SUH�ćDOãLHKR�PDMLWHĐD�SUtVWURMD�

Používanie v súlade s účelom
3UtVWURM�SRXåtYDMWH�YêKUDGQH�Y�GRPiFQRVWLDFK��3UtVWURM�
MH�XUþHQê�QD�þLVWHQLH�SDURX�D�P{åH�VD�SRXåtYDĢ�V�YKRG�
QêP�SUtVOXãHQVWYRP��SRGĐD�RSLVX�Y�WRPWR�QiYRGH�QD�RE�
VOXKX��ýLVWLDFH�SURVWULHGN\�VD�QHY\åDGXM~��'RGUåLDYDMWH�
EH]SHþQRVWQp�SRN\Q\�

Ochrana životného prostredia
2EDORYp�PDWHULiO\�V~�UHF\NORYDWHĐQp��2EDO\�]OLN�
YLGXMWH�HNRORJLFNêP�VS{VRERP�
(OHNWULFNp�D�HOHNWURQLFNp�]DULDGHQLD�REVDKXM~�
FHQQp�UHF\NORYDWHĐQp�PDWHULiO\�D�þDVWR�DM�NRPSR�
QHQW\�DNR�QDSU��EDWpULH��DNXPXOiWRU\�DOHER�ROHM��
NWRUp�SUL�QHVSUiYQHM�PDQLSXOiFLL�DOHER�OLNYLGiFLL�

P{åX�SUHGVWDYRYDĢ�SRWHQFLiOQH�QHEH]SHþHQVWYR�SUH�
ĐXGVNp�]GUDYLH�D�åLYRWQp�SURVWUHGLH��7LHWR�NRPSRQHQW\�
V~�YãDN�SUH�VSUiYQX�SUHYiG]NX�]DULDGHQLD�QHY\KQXWQp��
=DULDGHQLD�R]QDþHQp�WêPWR�V\PERORP�QHVP~�E\Ģ�OLNYL�
GRYDQp�VSROX�V�GRPRYêP�RGSDGRP�
Informácie o obsiahnutých látkach (REACH)
$NWXiOQH�LQIRUPiFLH�R�REVLDKQXWêFK�OiWNDFK�V~�XYHGHQp�
QD�LQWHUQHWRYHM�VWUiQNH��www.kaercher.com/REACH

Príslušenstvo a náhradné diely
3RXåtYDMWH�OHQ�RULJLQiOQH�SUtVOXãHQVWYR�D�RULJLQiOQH�Qi�
KUDGQp�GLHO\��SUHWRåH�WDNpWR�NRPSRQHQW\�]DUXþXM~�EH]�
SHþQ~�D�EH]SRUXFKRY~�SUHYiG]NX�]DULDGHQLD�
,QIRUPiFLH�R�SUtVOXãHQVWYH�D�QiKUDGQêFK�GLHORFK�VD�QD�
FKiG]DM~�QD�VWUiQNH�www.kaercher.com�

Rozsah dodávky
5R]VDK�GRGiYN\�]DULDGHQLD�MH�]Qi]RUQHQê�QD�REDOH��3UL�
UR]EDĐRYDQt�VNRQWUROXMWH��þL�MH�REVDK�NRPSOHWQê��9�SUt�
SDGH�FKêEDM~FHKR�SUtVOXãHQVWYD�DOHER�SUL�YêVN\WH�SR�
ãNRGHQt�VS{VREHQêFK�SUHSUDYRX�LQIRUPXMWH�9iãKR�SUH�
GDMFX�

Záruka
9�NDåGHM�NUDMLQH�SODWLD�]iUXþQp�SRGPLHQN\�Y\GDQp�QD�
ãRX�SUtVOXãQRX�GLVWULEXþQRX�VSRORþQRVĢRX��3UtSDGQp�
SRUXFK\�9iãKR�]DULDGHQLD�RGVWUiQLPH�Y�UiPFL�]iUXþQHM�
GRE\�]DGDUPR��SRNLDĐ�LFK�SUtþLQRX�EROL�PDWHULiORYp�DOH�
ER�YêUREQp�FK\E\��3UL�XSODWĖRYDQt�]iUXN\�VD�VSROX�V�GR�
NODGRP�R�N~SH�REUiĢWH�QD�9iãKR�SUHGDMFX�DOHER�QD�QDM�
EOLåãLH�DXWRUL]RYDQp�VHUYLVQp�VWUHGLVNR�
�DGUHVD�MH�XYHGHQi�QD�]DGQHM�VWUDQH�

Bezpečnostné zariadenia
! UPOZORNENIE
Chýbajúce alebo zmenené bezpečnostné zariade-
nia
%H]SHþQRVWQp�]DULDGHQLD�VO~åLD�QD�YDãX�RFKUDQX�
1LNG\�QHPHĖWH�DQL�QHREFKiG]DMWH�EH]SHþQRVWQp�]DULD�
GHQLD�

Symboly na prístroji
�Y�]iYLVORVWL�RG�W\SX�SUtVWURMD�

Regulátor tlaku
$N�E\�Y�SUtSDGH�FK\E\�Y]QLNRO�SUtOLã�Y\VRNê�WODN��SRVWDUi�
VD�EH]SHþQRVWQê�YHQWLO�R�MHKR�RGVWUiQHQLH�GR�SURVWUH�
GLD��

Tavná poistka
7DYQi�SRLVWND�]DEUiQL�SUHKULDWLX�SUtVWURMD��$N�G{MGH�N�SUH�
KULDWLX�SUtVWURMD��WDYQi�SRLVWND�RGSRMt�SUtVWURM�RG�VLHWH�
3UHG�RSlWRYQêP�XYHGHQtP�SUtVWURMD�GR�SUHYiG]N\�VD�
REUiĢWH�QD�SUtVOXãQê�]iND]QtFN\�VHUYLV�VSRORþQRVWL�
.b5&+(5�

Popis prístroja
9�WRPWR�QiYRGH�QD�REVOXKX�MH�SRStVDQp�PD[LPiOQH�Y\�
EDYHQLH��9�]iYLVORVWL�RG�PRGHOX�H[LVWXM~�UR]GLHO\�Y�UR]�
VDKX�GRGiYN\��SR]UL�REDO��
Obrázky sú uvedené na strane s grafikami.
Obrázok A
� .DUWXãD�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD

� 3OQLDFL�RWYRU�SUH�YRGX

� 'UåDGOR

� 'UåLDN�SUtVOXãHQVWYD

� ,QGLNiWRU�QD�GLVSOHML

� .RQWUROND��]HOHQi����SUtWRPQp�VLHĢRYp�QDSlWLH

� .RQWUROND��þHUYHQi����QHGRVWDWRN�YRG\

� .RQWUROND��þHUYHQi����YêPHQD�NDUWXãH�QD�RGVWUiQH�
QLH�YRGQpKR�NDPHĖD�

� 7ODþLGOR�5(6(7���QDVWDYHQLH�WYUGRVWL�YRG\�

�� 6StQDþ���=DS

�� 6StQDþ���9\S

�� 3DUNRYDFt�GUåLDN�SUH�SRGODKRY~�KXELFX

�� 6LHĢRYê�SULSiMDFt�NiEHO�VR�VLHĢRYRX�]iVWUþNRX

�� .ROLHVND����NXV\�

�� 2WRþQp�NROLHVNR

�� 3DUQi�SLãWRĐ

�� 3iþND�SUH�SDUX

�� 7ODþLGOR�QD�RGEORNRYDQLH

�� 3UHStQDþ�PQRåVWYD�SDU\��GHWVNi�SRLVWND�

�� 3DUQi�KDGLFD

�� 'ê]D�V�ERGRYêP�SU~GRP

�� .UXKRYi�NHIND��PDOi��þLHUQD�

�� �.UXKRYi�NHIND��PDOi��åOWi�

�� �3RZHU�Gê]D

�� �.UXKRYi�NHID��YHĐNi�

�� 5XþQi�KXELFD

�� 3RĢDK�]�PLNURYOiNQD�SUH�UXþQ~�KXELFX
1HEH]SHþHQVWYR�SRSiOHQLD��SRYUFK�SUt�
VWURMD�VD�SRþDV�SUHYiG]N\�]DKULHYD

1HEH]SHþHQVWYR�REDUHQLD�SDURX

3UHþtWDMWH�VL�QiYRG�QD�REVOXKX
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�� �$EUD]tYQD�XWLHUND�]�PLNURYOiNQD�SUH�UXþQ~�KXELFX

�� 3UHGOåRYDFLH�WUXELFH��� NV�

�� 7ODþLGOR�QD�RGEORNRYDQLH

�� 3RGODKRYi�KXELFD

�� 6SRMHQLH�QD�VXFKê�]LSV

�� 3RGODKRYi�KDQGUD�]�PLNURYOiNQD��� NV�

�� �3RGODKRYi�KDQGUD�]�PLNURYOiNQD��� NXV\�

�� �.O]iN�QD�NREHUFH

 YROLWHĐQp

Prvé uvedenie do prevádzky
POZOR
Poškodenie prístroja spôsobené tvorbou vodného 
kameňa
.DUWXãD�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�IXQJXMH�RSWL�
PiOQH��OHQ�DN�VD�SUtVWURM�SUHG��� SRXåLWtP�SULVS{VREt�QD�
PLHVWQX�WYUGRVĢ�YRG\�
3UtVWURM�QDVWDYWH�QD�PLHVWQX�WYUGRVĢ�YRG\�
$N�VD�SUtVWURM�SRXåtYD�Y�REODVWL�V�LQRX�WYUGRVĢRX�YRG\�
�QDSU��SR�SUHVĢDKRYDQt���PXVt�VD�QDQRYR�QDVWDYLĢ�QD�
DNWXiOQX�WYUGRVĢ�YRG\
�� .DUWXãX�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�YORåWH�GR�

RWYRUX�D�]DWOiþDMWH�MX��NêP�VD�ULDGQH�QHXSHYQt�
Obrázok C

�� 1DVWDYHQLH�WYUGRVWL�YRG\��SR]UL�NDSLWROX��1DVWDYHQLH�
WYUGRVWL�YRG\�

Montáž
Montáž príslušenstva

�� 1DVXĖWH�D�]DLVWLWH�]DNODSQXWtP�YRGLDFX�NODGNX�D�
SUHSUDYQp�NROLHVND�
Obrázok B

�� 2WYRUHQê�NRQLHF�SUtVOXãHQVWYD�QDV~YDMWH�QD�SDUQ~
SLãWRĐ��NêP�VD�QH]DLVWt�WODþLGOR�QD�RGEORNRYDQLH�SDU�
QHM�SLãWROH�
Obrázok H

�� 2WYRUHQê�NRQLHF�SUtVOXãHQVWYD�QDVXĖWH�QD�Gê]X�V�
ERGRYêP�SU~GRP�
Obrázok I

�� 3UHGOåRYDFLH�WUXELFH�VSRMWH�V�SDUQRX�SLãWRĐRX�
D �� SUHGOåRYDFLX�WUXELFX�QDV~YDMWH�QD�SDUQ~�SLãWRĐ��

NêP�VD�QH]DLVWt�WODþLGOR�QD�RGEORNRYDQLH�SDUQHM�
SLãWROH�
6SRMRYDFLD�U~UD�MH�VSRMHQi�

E �� SUHGOåRYDFLX�WUXELFX�QDVXĖWH�QD�
�� SUHGOåRYDFLX�WUXELFX�
6SRMRYDFLH�WUXELFH�V~�VSRMHQp�

Obrázok J
�� 3UtVOXãHQVWYR�D�DOHER�SRGODKRY~�KXELFX�QDVXĖWH�QD�

YRĐQê�NRQLHF�SUHGOåRYDFHM�WUXELFH�
Obrázok K
3UtVOXãHQVWYR�MH�VSRMHQp�

Odpojenie príslušenstva
�� 3UHStQDþ�PQRåVWYD�SDU\�QDVWDYWH�GR]DGX�

3DUQi�SiND�MH�]DEORNRYDQi�
�� 6WODþWH�WODþLGOR�QD�RGEORNRYDQLH�D�GLHO\�RG�VHED�RG�

GHĐWH�
Obrázok N

Prevádzka
Plnenie vody

1iGUå�QD�YRGX�P{åHWH�NHG\NRĐYHN�QDSOQLĢ�
POZOR
Poškodenie prístroja
1HYKRGQi�YRGD�P{åH�XSFKDĢ�Gê]\�UHVS��SRãNRGLĢ�LQGL�
NiWRU�YêãN\�KODGLQ\�YRG\�
1HQDSĎĖDMWH�NRQGHQ]RYDQ~�YRGX�]R�VXãLþN\�QD�SUiGOR�
1HQDSĎĖDMWH�QDKURPDGHQ~�GDåćRY~�YRGX�
1HQDSĎĖDMWH�åLDGQH�þLVWLDFH�SURVWULHGN\�DOHER�LQp�SUtVD�
G\��QDSU��Y{QH��
�� 'R�QiGUåH�QD�YRGX�QDOHMWH�PD[LPiOQH���O�YRG\�]�YR�

GRYRGX��
Obrázok D

Zapnutie prístroja
POZOR
Poškodenie prístroja nesprávne nastavenou tvr-
dosťou vody
.DUWXãD�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�IXQJXMH�RSWL�
PiOQH��OHQ�DN�MH�SULVS{VREHQi�PLHVWQHM�WYUGRVWL�YRG\��3UL�
QHVSUiYQH�QDVWDYHQHM�WYUGRVWL�YRG\�P{åH�GRFKiG]DĢ�N�
WYRUEH�YRGQpKR�NDPHĖD�Y�SUtVWURML��
3UtVWURM�SUHG��� SRXåLWtP�SULVS{VREWH�PLHVWQHM�WYUGRVWL�
YRG\��SR]UL�NDSLWROX��1DVWDYHQLH�WYUGRVWL�YRG\��
Upozornenie 
3UL��� SDUQRP�þLVWHQt�SR�RGREUDWt�D�SR�RSlWRYQRP�QDVD�
GHQt�NDUWXãH�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�P{åH�E\Ģ�
SDUQê�Ui]�VODEê�DOHER�QHSUDYLGHOQê�D�P{åX�VD�Y\WYiUDĢ�
MHGQRWOLYp�NYDSN\�YRG\��3UtVWURM�SRWUHEXMH�NUiWNX�GREX�
QiEHKX��SRþDV�NWRUHM�VD�NDUWXãD�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQp�
KR�NDPHĖD�QDSOQt�YRGRX��0QRåVWYR�XQLNDM~FHM�SDU\�SR�
VWXSQH�UDVWLH��Då�NêP�VD�SR�FFD��� VHNXQGiFK�QHGR�
VLDKQH�PD[LPiOQH�PQRåVWYR�SDU\�
�� 3UtVWURM�XPLHVWQLWH�QD�SHYQê�SRGNODG�
�� 6LHĢRY~�]iVWUþNX�]DVWUþWH�GR�]iVXYN\�

D 6WODþWH�WODþLGOR�=DS�
Obrázok E

�� 6YLHWL�]HOHQi�NRQWUROND�RKUHY�
3R�FFD��� VHNXQGiFK�MH�SUtVWURM�SULSUDYHQê�QD�SUH�
YiG]NX�
Obrázok F

Regulácia množstva pary
3RPRFRX�SUHStQDþD�PQRåVWYD�SDU\�VD�UHJXOXMH�Y\VWX�
SXM~FH�PQRåVWYR�SDU\��3UHStQDþ�Pi�� SRORK\�

�� 3UHStQDþ�PQRåVWYD�SDU\�QDVWDYWH�QD�SRåDGRYDQp�
PQRåVWYR�SDU\�

�� 6WODþWH�SDUQ~�SiNX�
�� 3UHG�]DþDWtP�þLVWHQLD�SDUQ~�SLãWRĐ�QDVPHUXMWH�QD�

XWLHUNX��Då�SRNLDĐ�QHEXGH�SDUD�Y\VWXSRYDĢ�URYQR�
PHUQH�

0D[LPiOQH�PQRåVWYR�SDU\

5HGXNRYDQp�PQRåVWYR�SDU\

äLDGQD�SDUD���GHWVNi�SRLVWND
Upozornenie 
V tejto polohe sa nedá parná páka 
ovládať.
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Doplnenie vody
3UL�QHGRVWDWNX�YRG\�QHSUHWUåLWH�VYLHWL�þHUYHQi�NRQWURO�
ND�QHGRVWDWRN�YRG\�
3UH�NRQãWDQWQê�SDUQê�YêNRQ�VD�YRGD�PXVt�QDSOQLĢ�FH]�
NU\W�NDUWXãH�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD��3UL�GRSO�
QHQt�YRG\�]RVWiYD�NDUWXãD�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�ND�
PHĖD�]DIL[RYDQi�Y�SUtVWURML�
Upozornenie 
3UtVWURM�MH�Y\EDYHQê�RFKUDQRX�SURWL�FKRGX�QDVXFKR�SUH�
þHUSDGOR��$N�E\�EHåDOR�þHUSDGOR�GOKãLX�GREX�QDVXFKR��
QDSU��NY{OL�QHVSUiYQH�QDVDGHQHM�NDUWXãL��Y\SQH�VD�þHU�
SDGOR�D�NRQWUROND�QHGRVWDWRN�YRG\�]DþQH�EOLNDĢ�
$E\�VWH�RSlĢ�PRKOL�SUHYiG]NRYDĢ�SUtVWURM��PXVtWH�Y\S�
Q~Ģ�D�RSlĢ�]DSQ~Ģ�SUtVWURM��3ULWRP�VD�PXVtWH�XEH]SHþLĢ��
åH�MH�NDUWXãD�VSUiYQH�QDVDGHQi�D�åH�VD�YR�YRGQHM�QiGU�
åL�QDFKiG]D�GRVWDWRN�YRG\�
�� 'R�QiGUåH�QD�YRGX�FH]�NU\W�NDUWXãH�QD�RGVWUiQHQLH�

YRGQpKR�NDPHĖD�QDOHMWH�PD[LPiOQH���O�YRG\�]�YR�
GRYRGX�
ýHUYHQi�NRQWUROND�QHGRVWDWRN�YRG\�]KDVQH�

Prerušenie prevádzky
1D�~VSRUX�HQHUJLH�RGSRU~þDPH�Y\SQ~�Ģ�SUtVWURM�Y�SUtSD�
GH�SUHVWiYRN�Y�SUHYiG]NH�GOKãtFK�DNR��� PLQ~W�
�� 6WODþWH�WODþLGOR�9\S�

Vypnutie prístroja
�� 6WODþWH�WODþLGOR�9\S�

Obrázok O
3UtVWURM�MH�Y\SQXWê�

�� =DWODþWH�SDUQ~�SiNX�GRYWHG\��NêP�Xå�QHEXGH�Y\VWX�
SRYDĢ�åLDGQD�SDUD�
Obrázok P
3DUQê�NRWRO�MH�EH]�WODNX�

�� 'HWVN~�SRLVWNX��SUHStQDþ�PQRåVWYD�SDU\��SRVXĖWH�
GR]DGX�
3DUQi�SiND�MH�]DEORNRYDQi�

�� 6LHĢRY~�]iVWUþNX�Y\WLDKQLWH�]R�]iVXYN\�
POZOR
Poškodenie prístroja spôsobené hnilobnými pro-
cesmi vo vode
$N�VD�SUtVWURM�QHSRXåtYD�GOKãLH�QHå�� PHVLDFH��P{åH�
G{MVĢ�N�KQLOREQêP�SURFHVRP�YR�YRGH�Y�QiGUåL�
9\SUi]GQLWH�QiGUå�QD�YRGX�SUHG�SUHVWiYNDPL�Y�SUHYiG]�
NH�
�� 9\SUi]GQLWH�QiGUå�QD�YRGX�

Obrázok S
Uschovanie prístroja

�� 3UHGOåRYDFLH�WUXELFH�QDVDćWH�GR�GUåLDND�SUH�SUtVOX�
ãHQVWYR�

�� 5XþQ~�KXELFX�D�Gê]X�V�ERGRYêP�SU~GRP�QDVXĖWH�
QD�VHSDUiWQH�SUHGOåRYDFLH�WUXELFH��

�� 9HĐN~�NUXKRY~�NHINX�XSHYQLWH�QD�Gê]X�V�ERGRYêP
SU~GRP�

�� 0DO~�NUXKRY~�NHINX�D�Gê]\�QDVXĖWH�GR�VWUHGQpKR�
GUåLDND�SUH�SUtVOXãHQVWYR�

�� 3RGODKRY~�KXELFX�]DYHVWH�GR�SDUNRYDFHM�SRORK\�
Obrázok Q

�� 3DUQ~�KDGLFX�D�SUHGOåRYDFLH�WUXELFH�QDYLĖWH�D�SDUQ~�
SLãWRĐ�]DVXĖWH�GR�SRGODKRYHM�KXELFH�
Obrázok R

�� 6LHĢRYê�NiEHO�QDYLĖWH�RNROR�SUHGOåRYDFtFK�WUXEtF�
�� 3UtVWURM�XORåWH�QD�VXFKp�PLHVWR�RGROQp�YRþL�PUD]X�

Dôležité pokyny pre použitie
Čistenie podlahových plôch

3UHG�SRXåLWtP�SUtVWURMD�RGSRU~þDPH�SRGODKX�SR]DPH�
WDĢ�DOHER�SRY\ViYDĢ��7DNWR�VD�SRGODKD�Xå�SUHG�YOKNêP�
þLVWHQtP�]EDYt�QHþLVW{W�D�YRĐQêFK�þDVWtF�

Osvieženie textílií
3UHG�RãHWURYDQtP�SRPRFRX�SUtVWURMD�YåG\�VNRQWUROXMWH�
]QiãDQOLYRVĢ�WH[WtOLt�QD�VNU\WRP�PLHVWH��7H[WLO�QDSDUWH��
QHFKDMWH�Y\VFKQ~Ģ�D�QiVOHGQH�KR�SUHNRQWUROXMWH�QD�
]PHQ\�IDUE\�DOHER�WYDUX�

Čistenie povrchov s úpravou alebo 
lakovaných povrchov

POZOR
Poškodené povrchy
3DUD�P{åH�XYRĐQLĢ�YRVN��SROLW~UX�QD�QiE\WRN��SODVWRYp�
SRYUFKRYp�~SUDY\�DOHER�IDUEX�D�QiJOHMN\�QD�KUDQiFK�
3DUX�QHVPHUXMWH�QD�OHSHQp�KUDQ\��SUHWRåH�E\�VD�PRKOL�
XYRĐQLĢ�QiJOHMN\��
3UtVWURM�QHSRXåtYDMWH�QD�þLVWHQLH�QH]DSHþDWHQêFK�GUH�
YHQêFK�DOHER�SDUNHWRYêFK�SRGOiK�
3UtVWURM�QHSRXåtYDMWH�QD�þLVWHQLH�ODNRYDQêFK�SRYUFKRY�
DQL�SRYUFKRY�V�SODVWRYRX�SRYUFKRYRX�~SUDYRX��DNR�QD�
SU��NXFK\QVNê�D�E\WRYê�QiE\WRN��GYHUH�DOHER�SDUNHW\�
�� 1D�þLVWHQLH�WêFKWR�SRYUFKRY�QDSDUWH�QD�NUiWNX�GREX�

XWLHUNX�D�ĖRX�Y\WULWH�SRYUFK\�
Čistenie skla

POZOR
Prasknutie skla a poškodený povrch
3DUD�P{åH�SRãNRGLĢ�]DSHþDWHQp�PLHVWD�RNHQQpKR�
UiPX�D�SUL�Qt]N\FK�YRQNDMãtFK�WHSORWiFK�P{åH�VS{VRELĢ�
SQXWLD�QD�SRYUFKX�RNHQQêFK�WDE~Đ�D�WêP�SUDVNQXWLH�
VNOD�
3DUX�QLNG\�QHVPHUXMWH�QD�]DSHþDWHQp�PLHVWD�RNHQQpKR�
UiPX�
2NHQQp�WDEXOH�]DKUHMWH�SUL�Qt]N\FK�YRQNDMãtFK�WHSORWiFK�
WêP��åH�FHOê�SRYUFK�VNOD�ĐDKNR�QDSDUtWH�
z 3ORFKX�RNQD�Y\þLVWLWH�UXþQRX�KXELFRX�D�SRĢDKRP��

1D�VWLDKQXWLH�YRG\�SRXåLWH�VWLHUNX�QD�RNQi�DOHER�
SORFK\�SRXWLHUDMWH�GR�VXFKD��

Použitie príslušenstva
Parná pištoľ

3DUQ~�SLãWRĐ�MH�PRåQp�SRXåLĢ�SUH�QDVOHGXM~FH�REODVWL�
SRXåLWLD�EH]�SUtVOXãHQVWYD��
z 1D�RGVWUDĖRYDQLH�ĐDKNêFK�]iK\ERY�]�YLVLDFLFK�RGH�

YRY��2GHY�QDSDUXMWH�]R�Y]GLDOHQRVWL������ FP��
z 1D�VWLHUDQLH�YOKNpKR�SUDFKX��8WLHUNX�NUiWNR�QDSDUWH

D�SRXWLHUDMWH�ĖRX�QiE\WRN��
Dýza s bodovým prúdom

'ê]D�V�ERGRYêP�SU~GRP�MH�YKRGQi�QD�þLVWHQLH�ĢDåNR�
SUtVWXSQêFK�PLHVW��ãNiU��DUPDW~U��RGWRNRY��XPêYDGLHO��
:&��åDO~]Lt�DOHER�UDGLiWRURY��ýtP�EOLåãLH�MH�Gê]D�V�ER�
GRYêP�SU~GRP�N�]QHþLVWHQpPX�PLHVWX��R�WR�Y\ããt�MH�þLV�
WLDFL�~þLQRN��SUHWRåH�WHSORWD�D�PQRåVWYR�SDU\�QD�YêVWXSH�
Gê]\�V~�QDMY\ããLH��6LOQp�YiSHQQp�XVDGHQLQ\�MH�PRåQp�
SUHG�þLVWHQtP�SDURX�RãHWULĢ�YKRGQêP�þLVWLDFLP�SUR�
VWULHGNRP��ýLVWLDFL�SURVWULHGRN�QHFKDMWH�S{VRELĢ�
FFD � PLQ~W�D�SRWRP�KR�RGSDUWH�
�� 'ê]X�V�ERGRYêP�SU~GRP�QDVXĖWH�QD�SDUQ~�SLãWRĐ�

Obrázok H
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Kruhová kefka (malá)
0DOi�NUXKRYi�NHIND�MH�YKRGQi�QD�þLVWHQLH�RGROQêFK�QH�
þLVW{W��3URVWUHGQtFWYRP�NHILHN�MH�PRåQp�ĐDKNR�RGVWUiQLĢ�
RGROQp�QHþLVWRW\��
POZOR
Poškodené povrchy
.HID�P{åH�SRãNULDEDĢ�FLWOLYp�SORFK\�
1HYKRGQp�QD�þLVWHQLH�FLWOLYêFK�SO{FK�
�� 0DO~�NUXKRY~�NHINX�QDPRQWXMWH�QD�Gê]X�V�ERGRYêP�

SU~GRP�
Obrázok I

Kruhová kefka (veľká)
9HĐNi�NUXKRYi�NHIND�MH�YKRGQi�QD�þLVWHQLH�YHĐNêFK�]D�
REOHQêFK�SO{FK��QDSU��XPêYDGLHO��VSUFKRYêFK�YDQLþLHN��
YDQt��NXFK\QVNêFK�GUH]RY�
POZOR
Poškodené povrchy
.HID�P{åH�SRãNULDEDĢ�FLWOLYp�SORFK\�
1HYKRGQp�QD�þLVWHQLH�FLWOLYêFK�SO{FK�
�� 9HĐN~�NUXKRY~�NHINX�QDPRQWXMWH�QD�Gê]X�V�ERGRYêP�

SU~GRP�
Obrázok I

Power dýza
3RZHU�Gê]D�VD�KRGt�QD�þLVWHQLH�]DWYUGQXWêFK�]QHþLVWH�
Qt��Y\IXNRYDQLH�URKRY��ãNiU�DWć�
�� 3RZHU�Gê]X�QDPRQWXMWH�QD�Gê]X�V�ERGRYêP�SU~GRP��

Obrázok I
Ručná hubica

5XþQi�KXELFD�MH�YKRGQi�QD�þLVWHQLH�PDOêFK�XPêYDWHĐ�
QêFK�SO{FK��VSUFKRYêFK�NDEtQ�D�]UNDGLHO�
�� 5XþQ~�KXELFX�QDVXĖWH�QD�SDUQ~�SLãWRĐ�URYQDNR�DNR�

Gê]X�V�ERGRYêP�SU~GRP�
Obrázok H

�� 3RĢDK�QDWLDKQLWH�QD�UXþQ~�KXELFX�
Podlahová hubica

3RGODKRYi�KXELFD�VD�KRGt�QD�þLVWHQLH�XPêYDWHĐQêFK�SR�
YUFKRY�VWLHQ�D�SRGOiK��DNêPL�V~�QDSU��NDPHQQp�GOiåN\��
GODåED�D�39&�SRGODK\��
POZOR
Škody v dôsledku pôsobenia pary
7HSOR�D�SUHYOKþHQLH�P{åX�VS{VRELĢ�ãNRG\�
3UHG�SRXåLWtP�VNRQWUROXMWH�RGROQRVĢ�YRþL�WHSOX�D�S{VR�
EHQLX�SDU\�QD�QHQiSDGQRP�PLHVWH�V�PDOêP�PQRåVWYRP�
SDU\�
Upozornenie 
=Y\ãN\�þLVWLDFHKR�SURVWULHGNX�DOHER�RãHWUXM~FH�HPXO]LH�
QD�þLVWHQHM�SORFKH�P{åX�SUL�þLVWHQt�SDURX�YLHVĢ�N�
ãPXKiP��NWRUp�DOH�SUL�YLDFQiVREQRP�SRXåLWt�]PL]Q~�
3UHG�SRXåLWtP�SUtVWURMD�RGSRU~þDPH�SRGODKX�SR]DPH�
WDĢ�DOHER�SRY\ViYDĢ��7DNWR�VD�SRGODKD�Xå�SUHG�YOKNêP�
þLVWHQtP�]EDYt�QHþLVW{W�D�YRĐQêFK�þDVWtF��1D�VLOQR�]QH�
þLVWHQêFK�SRYUFKRFK�SUDFXMWH�SRPDO\��DE\�PRKOD�SDUD�
S{VRELĢ�GOKãLH�
�� 3UHGOåRYDFLH�WUXELFH�VSRMWH�V�SDUQRX�SLãWRĐRX�

Obrázok J
�� 3RGODKRY~�KXELFX�QDVXĖWH�QD�SUHGOåRYDFLX�WUXELFX�

Obrázok K
�� 3RGODKRY~�KDQGUX�XSHYQLWH�N�SRGODKRYHM�KXELFL�

D 3RGODKRY~�KDQGUX�V�SiVLNPL�VXFKpKR�]LSVX�VPH�
UXM~FLPL�QDKRU�XPLHVWQLWH�QD�SRGODKX�

E 3RGODKRY~�KXELFX�XPLHVWQLWH�V�PLHUQ\P�WODNRP�
QD�SRGODKRY~�KDQGUX�
Obrázok L

3RGODKRYi�KDQGUD�VDPD�GUåt�QD�SRGODKRYHM�KXELFL�
SURVWUHGQtFWYRP�VXFKpKR�]LSVX�

Odobratie podlahovej handry
�� 1RKX�SRORåWH�QD�MD]\N�SRGODKRYHM�KDQGU\�D�SRGOD�

KRY~�KXELFX�]GYLKQLWH�QDKRU�
Obrázok L
Upozornenie 
1D�]DþLDWNX�MH�XStQDFLD�SiVND�XWLHUN\�QD�SRGODKX�
HãWH�YHĐPL�VLOQi�D�SUtS��VD�Gi�OHQ�ĢDåNR�RGVWUiQLĢ�]�
SRGODKRYHM�KXELFH��3R�QLHNRĐNRQiVREQRP�SRXåLWt�D�
SR�Y\SUDWt�XWLHUN\�QD�SRGODKX�VD�WiWR�Gi�ĐDKNR�RG�
VWUiQLĢ�]�SRGODKRYHM�KXELFH�D�GRVLDKOD�RSWLPiOQX�SUL�
ĐQDYRVĢ�

Zaparkovanie podlahovej hubice
�� 3UL�SUHUXãHQt�SUiFH�]DYHVWH�SRGODKRY~�KXELFX�QD

SDUNRYDFt�GUåLDN�
Obrázok Q

Klzák na koberce
3RPRFRX�NO]iND�QD�NREHUFH�MH�PRåQp�RVYLHåLĢ�NREHUFH�
POZOR
Poškodenia klzáka na koberce a koberca
1HþLVWRW\�QD�NO]iNX�QD�NREHUFH��DNR�DM�YHĐPL�Y\VRNp�
WHSORW\�D�YOKNRVĢ�Y]GXFKX�P{åX�YLHVĢ�N�SRãNRGHQLX�NR�
EHUFD�
3UHG�SRXåLWtP�RNUHP�WRKR�VNRQWUROXMWH�RGROQRVĢ�YRþL�
SDUH�D�S{VREHQLH�SDU\�QD�NREHUHF�QD�QHQiSDGQRP�
PLHVWH�V�PDOêP�PQRåVWYRP�SDU\�
5HãSHNWXMWH�SRN\Q\�QD�þLVWHQLH�YêUREFX�NREHUFD�
3UHG�SRXåLWtP�NO]iND�QD�NREHUFH�VD�XEH]SHþWH��åH�NR�
EHUHF�ERO�SRY\ViYDQê�D�IĐDN\�EROL�RGVWUiQHQp��
3UHG�SRXåLWtP�D�SR�SUDFRYQêFK�SUHVWiYNDFK�PRåQ~�QD�
KURPDGHQ~�YRGX��NRQGHQ]iW��]�SUtVWURMD�RGVWUiĖWH�Y\�
S~ãĢDQtP�SDU\�GR�RGWRNX��EH]�KDQGU\�QD�SRGODKX�V�
SUtVOXãHQVWYRP��
.O]iN�QD�NREHUFH�SRXåtYDMWH�OHQ�V�KDQGURX�QD�SRGODKX�
QDVDGHQRX�QD�SRGODKRYHM�KXELFL�
ýLVWHQLH�SDURX�SUL�SRXåLWt�NO]iND�QD�NREHUFH�Y\NRQiYDM�
WH�SUL�Qt]NRP�SDUQRP�VWXSQL�
3DUX�QHVPHUXMWH�VWiOH�QD�MHGQR�PLHVWR��PD[LPiOQH�
� VHN~QG���DE\�VWH�]DEUiQLOL�VLOQpPX�QDYOKþHQLX�D�UL]LNX�
SRãNRGHQLD�S{VREHQtP�WHSORW\�
.O]iN�QD�NREHUFH�QHSRXåtYDMWH�QD�NREHUFH�V�Y\VRNêP�
YODVRP�
Upevnenie klzáka na koberce na podlahovú hubicu
�� +DQGUX�QD�SRGODKX�XSHYQLWH�QD�SRGODKRY~�KXELFX�

SR]ULWH�VL�NDSLWROX�3RGODKRYi�KXELFD�
Obrázok L

�� 3RGODKRY~�KXELFX�PLHUQ\P�SRWODþHQtP�YVXĖWH�GR�
NO]iND�QD�NREHUFH�D�]DDUHWXMWH�MX�
Obrázok M

�� =DþQLWH�V�þLVWHQtP�NREHUFD�
Vybratie klzáka na koberce z podlahovej hubice

! UPOZORNENIE
Popáleniny na nohe
.O]iN�QD�NREHUFH�VD�SUL�QDSDURYDQtP�P{åH�SUHKULDĢ�
.O]iN�QD�NREHUFH�QHSRXåtYDMWH�D�QHRGREHUDMWH�QD�ERVR�
DOHER�Y�RWYRUHQêFK�VDQGiORFK�
.O]iN�QD�NREHUFH�SRXåtYDMWH�D�RGREHUDMWH�OHQ�YR�YKRG�
QHM�REXYL�
�� /DPHOX�NO]iND�QD�NREHUFH�VWODþWH�QDGRO�ãSLþNRX�WR�

SiQN\�
�� 3RGODKRY~�KXELFX�QDGYLKQLWH�QDKRU�

Obrázok M
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Ošetrovanie a údržba
Vyprázdnenie nádrže na vodu

POZOR
Poškodenie prístroja spôsobené hnilobnými pro-
cesmi vo vode
$N�VD�SUtVWURM�QHSRXåtYD�GOKãLH�QHå�� PHVLDFH��P{åH�
G{MVĢ�N�KQLOREQêP�SURFHVRP�YR�YRGH�Y�QiGUåL�
9\SUi]GQLWH�QiGUå�QD�YRGX�SUHG�SUHVWiYNDPL�Y�SUHYiG]�
NH�
�� 6WODþWH�WODþLGOR�9\S�

3UtVWURM�MH�Y\SQXWê�
�� 9\WLDKQLWH�VLH"ĢRY~�]iVWUþNX�]R�]iVXYN\�
�� 3UtVOXãHQVWYR�Y\EHUWH�]�GUåLDNRY�SUtVOXãHQVWYD�
�� .DUWXãX�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�Y\EHUWH�]�

SUtVWURMD�
�� 9\SUi]GQLWH�QiGUå�QD�YRGX�

Obrázok S
Výmena kartuše na odstránenie vodného

kameňa
POZOR
Poškodenia prístroja a skrátená životnosť
3UL�QHGRGUåDQt�LQWHUYDORY�YêPHQ\��LQGLNiWRU�NRQWURON\��
P{åH�NDUWXãD�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�YLHVĢ�N�
SRãNRGHQLX�SUtVWURMD�D�NX�VNUiWHQLX�åLYRWQRVWL�SUtVWURMD�
'RGUåLDYDMWH�LQWHUYDO\�YêPHQ\��LQGLNiWRU�NRQWURON\��
Upozornenie 
,QWHUYDO\�YêPHQ\�]iYLVLD�RG�PLHVWQHM�WYUGRVWL�YRG\��2E�
ODVWL�V�WYUGRX�YRGRX��QDSU��,,,�,9��PDM~�Y\ããLH�LQWHUYDO\�
YêPHQ\�QHå�REODVWL�V�PlNNRX�YRGRX��QDSU��,�,,��

Kontrolný ukazovateľ na konci doby funkčnosti
3RåDGRYDQi�YêPHQD�NDUWXãH�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�
NDPHĖD�VD�]REUD]t�QDVOHGRYQH�QD�Ä.RQWURONH�NDUWXãH�
QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD³�
z � KRGLQ\�SUHG�XSO\QXWtP�GRE\�IXQNþQRVWL�EOLNi�NRQ�

WUROND�
z � KRGLQX�SUHG�XSO\QXWtP�GRE\�IXQNþQRVWL�EOLNi�NRQ�

WUROND�UêFKOHMãLH�
z $N�MH�GRED�IXQNþQRVWL�NDUWXãH�QD�RGVWUiQHQLH�YRG�

QpKR�NDPHĖD�~SOQH�Y\þHUSDQi��NRQWUROND�VYLHWL�QH�
SUHWUåLWH�D�SUtVWURM�VD�VDPRþLQQH�Y\SQH��DE\�VD�]D�
EUiQLOR�MHKR�SRãNRGHQLX�

Nasadenie kartuše na odstránenie vodného kameňa
POZOR
Poškodenie prístroja
2SlWRYQp�QDVDGHQLH�RSRWUHERYDQHM�NDUWXãH�QD�RGVWUi�
QHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�P{åH�YLHVĢ�N�SRãNRGHQLX�SUt�
VWURMD�
3UDFXMWH�RSDWUQH��DE\�VWH�]DEUiQLOL�]iPHQH�NDUWXãt�
Upozornenie 
3UL��� SDUQRP�þLVWHQt�SR�RGREUDWt�D�SR�RSlWRYQRP�QDVD�
GHQt�NDUWXãH�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�P{åH�E\Ģ�
SDUQê�Ui]�VODEê�DOHER�QHSUDYLGHOQê�D�P{åX�VD�Y\WYiUDĢ�
MHGQRWOLYp�NYDSN\�YRG\��3UtVWURM�SRWUHEXMH�NUiWNX�GREX�
QiEHKX��SRþDV�NWRUHM�VD�NDUWXãD�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQp�
KR�NDPHĖD�QDSOQt�YRGRX��0QRåVWYR�XQLNDM~FHM�SDU\�SR�
VWXSQH�UDVWLH��Då�NêP�VD�SR�FFD��� VHNXQGiFK�QHGR�
VLDKQH�PD[LPiOQH�PQRåVWYR�SDU\�
�� 6WODþWH�WODþLGOR�9\S�

3UtVWURM�MH�Y\SQXWê�
�� 9\EHUWH�NDUWXãX�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�
�� 1DVDćWH�QRY~�NDUWXãX�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�ND�

PHĖD�
�� 6WODþWH�WODþLGOR�=DS�

3UtVWURM�MH�]DSQXWê�

�� 3RGUåWH�QD�� VHNXQG\�VWODþHQp�WODþLGOR�5(6(7�
.RQWUROND�Ä9êPHQD�NDUWXãH�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQp�
KR�NDPHĖD³�]KDVQH�D�GRED�IXQNþQRVWL�NDUWXãH�QD�
RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�]DþQH�RG]QRYD�

�� 1HFKDMWH�]RKULDĢ�SUtVWURM�
�� 1D�RGY]GXãQHQLH�NDUWXãH�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�

NDPHĖD�SDUQ~�SiNX�GUåWH�VWODþHQ~�FFD��� VHN~QG�
Nastavenie tvrdosti vody

POZOR
Poškodenie prístroja spôsobené tvorbou vodného 
kameňa
%H]�QDVDGHQHM�NDUWXãH�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPH�
ĖD�D�SUL�QHVSUiYQH�QDVWDYHQHM�WYUGRVWL�YRG\�P{åH�GR�
FKiG]DĢ�N�WYRUEH�YRGQpKR�NDPHĖD�Y�SUtVWURML�
3UiFX�YåG\�Y\NRQiYDMWH�V�QDVDGHQRX�NDUWXãRX�QD�RG�
VWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�
3UtVWURM�QDVWDYWH�QD�PLHVWQX�WYUGRVĢ�YRG\�
$N�VD�SUtVWURM�SRXåtYD�Y�REODVWL�V�LQRX�WYUGRVĢRX�YRG\�
�QDSU��SR�SUHVĢDKRYDQt���PXVt�VD�QDQRYR�QDVWDYLĢ�QD�
DNWXiOQX�WYUGRVĢ�YRG\�
Upozornenie 
9RGRKRVSRGiUVN\�SRGQLN�DOHER�SRGQLN\�YHUHMQêFK�VOXåLHE�
YiP�SRVN\WQ~�LQIRUPiFLX�R�WYUGRVWL�YRG\�]�YRGRYRGX�
7YUGRVĢ�YRG\�VD�QDVWDYXMH�SRPRFRX�WODþLGOD�5(6(7��3R�
XNRQþHQt�QDVWDYRYDQLD�WYUGRVWL�YRG\�]RVWDQH�WiWR�WYU�
GRVĢ�WDN�GOKR�XORåHQi�Y�SDPlWL��NêP�VD�QHY\NRQi�QRYp�
QDVWDYHQLH��QDSU��SR�SUHVĢDKRYDQt���3UtVWURM�MH�YR�YêUR�
EH�QDVWDYHQê�QD�PD[LPiOQX�WYUGRVĢ�YRG\��VWXSHĖ ,9���
1D�SUtVWURML�VD�QDVWDYHQi�WYUGRVĢ�YRG\�]REUD]t�SRPRFRX�
LPSXO]RY�EOLNDQLD�
Stupne tvrdosti vody a impulzy blikania

Upozornenie 
ÒþLQRN�NDUWXãH�SURWL�YRGQpPX�NDPHĖX�VD�DNWLYXMH�KQHć�
SR�QDSOQHQt�SUtVWURMD�YRGRX�D�XYHGHQt�GR�SUHYiG]N\��
9RGQê�NDPHĖ��NWRUê�VD�QDFKiG]D�YR�YRGH��MH�]DFK\WHQê�
JUDQXOiWRP�Y�NDUWXãL�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD��
ĆDOãLH�RGVWUDĖRYDQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�QLH�MH�SRWUHEQp�
Upozornenie 
*UDQXOiW�Y�NDUWXãL�VD�SR�VW\NX�V�YRGRX�P{åH�VIDUELĢ��WR�
V~YLVt�V�REVDKRP�PLQHUiORY�YR�YRGH��WRWR�VIDUEHQLH�QLH�
MH�SRGVWDWQp�D�QHPi�åLDGQ\�QHJDWtYQ\�YSO\Y�QD�SUtVWURM��
þLVWHQLH�DOHER�IXQNþQRVĢ�NDUWXãH�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQp�
KR�NDPHĖD�
Upozornenie 
3URFHV�QDVWDYHQLD�QHSUHUXãWH�GOKãLH�DNR�QD��� VHN~QG��
Y�RSDþQRP�SUtSDGH�VD�SUtVWURM�DXWRPDWLFN\�QDVWDYt�QD�
QDSRVOHG\�]YROHQ~�WYUGRVĢ�YRG\��UHVS��SUL�SUYRP�XYHGH�
Qt�GR�SUHYiG]N\�QD�PD[LPiOQX�WYUGRVĢ�YRG\��
�� =DVXĖWH�VLHĢRY~�]iVWUþNX�
�� 8EH]SHþWH�VD��åH�SUtVWURM�MH�Y\SQXWê�
�� 6WODþWH�WODþLGOR�5(6(7�D�GUåWH�KR�SRþDV�]DStQDQLD�

SUtVWURMD�VWODþHQp�
Obrázok G
3R�FFD�� VHNXQGiFK�]DþQH�EOLNDĢ�NRQWUROND�D�SUR�
VWUHGQtFWYRP�SRþWX�LPSXO]RY�VLJQDOL]XMH�DNWXiOQH�
QDVWDYHQLH�WYUGRVWL�YRG\�

Rozsah tvr-
dosti

°dH mmol/l Počet im-
pulzov 
blikania

Interval 
impulzov 
blikania

, PlNNi ��� ����� �[ ��VHNXQG\
,, VWUHGQi ���� ������� �[
,,, WYUGi ����� ������� �[
,9 YHĐPL�

WYUGi
!�� !��� �[
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�� 3UH�]PHQX�VWXSĖD�WYUGRVWL�YRG\�RSlWRYQH�VWODþWH�
WODþLGOR�5(6(7�
Upozornenie 
3UL�VWODþHQRP�WODþLGOH�5(6(7�VD�QH]REUD]XMH�LP�
SXO]�EOLNDQLD�SUH�SUtVOXãQê�VWXSHĖ�WYUGRVWL�YRG\�

�� 8YRĐQLWH�WODþLGOR�5(6(7�
=REUD]t�VD�LPSXO]�EOLNDQLD�SUH�QDVWDYHQ~�WYUGRVĢ�
YRG\�

�� 9�SUtSDGH�SRWUHE\�]RSDNXMWH�WHQWR�SRVWXS��Då�NêP�
QLH�MH�GRVLDKQXWi�SRåDGRYDQi�WYUGRVĢ�YRG\�

�� 3UH�XORåHQLH�QDVWDYHQLD�VWXSĖD�WYUGRVWL�YRG\�QD�
� VHNXQG\�SRGUåWH�VWODþHQp�WODþLGOR�5(6(7�
5R]VYLHWL�VD�NRQWUROND�SUH�WYUGRVĢ�YRG\�

Ošetrovanie príslušenstva
�SUtVOXãHQVWYR ��SRGĐD�UR]VDKX�GRGiYN\�
Upozornenie 
�+DQGU\�]�PLNURYOiNQD�QLH�V~�YKRGQp�GR�VXãLþN\�
Upozornenie 
3UL�SUDQt�KDQGLHU�GRGUåLDYDMWH�XSR]RUQHQLD�QD�YLVDþNH�
QD�SUDQLH��1HSRXåtYDMWH�DYLYiå��DE\�KDQGU\�GRNi]DOL�
GREUH�]DFK\WiYDĢ�QHþLVWRW\�
�� +DQGU\�QD�SRGODKX�D�SRĢDK\�SHUWH�Y�SUiþNH�PD[L�

PiOQH�QD��� �&�

Pomoc pri poruchách
3RUXFK\�PDM~�þDVWR�MHGQRGXFK~�SUtþLQX��NWRU~�GRNiåHWH�
RGVWUiQLĢ�VDPL�SRPRFRX�QDVOHGXM~FHKR�SUHKĐDGX��9�SUt�
SDGH�SRFK\EQRVWt�DOHER�SUL�SRUXFKiFK��NWRUp�WX�QLH�V~�
XYHGHQp��VD��SURVtP��REUiĢWH�QD�DXWRUL]RYDQê�]iND]QtF�
N\�VHUYLV�
! VÝSTRAHA
Nebezpečenstvo zásahu elektrickým prúdom a po-
pálenia
3RNLDĐ�MH�SUtVWURM�SULSRMHQê�QD�HOHNWULFN~�VLHĢ�DOHER�HãWH�QLH�
MH�Y\FKODGQXWê��MH�RGVWUDĖRYDQLH�SRU~FK�QHEH]SHþQp��
9\WLDKQLWH�VLHĢRY~�]iVWUþNX�]R�]iVXYN\�
3UtVWURM�QHFKDMWH�Y\FKODGQ~Ģ�
Kontrolka-nedostatok vody bliká na červeno
2FKUDQD�þHUSDGOD�SURWL�FKRGX�QDVXFKR�MH�DNWLYRYDQi�
�� 9\SQLWH�D�]QRYX�]DSQLWH�SUtVWURM�
�� 8EH]SHþWH�VD��åH�NDUWXãD�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�

NDPHĖD�MH�VSUiYQH�QDVDGHQi�D�åH�Y�QiGUåL�QD�YRGX
VD�QDFKiG]D�GRVWDWRN�YRG\�

Kontrolka-nedostatok vody svieti nepretržite na 
červeno
äLDGQD�YRGD�YR�YRGQHM�QiGUåL�
�� 'RSOĖWH�QiGUå�QD�YRGX��SR]UL�NDSLWROX�'RSOQHQLH�YRG\�
Parná páka sa nedá stlačiť
3DUQi�SiND�MH�]DLVWHQi�GHWVNRX�SRLVWNRX�
z 'HWVN~�SRLVWNX��SUHStQDþ�PQRåVWYD�SDU\��QDVWDYWH�

GRSUHGX�
3DUQi�SiND�MH�RGEORNRYDQi�

Žiadna/málo pary napriek dostatočnému množstvu 
vody v nádrži na vodu
.DUWXãD�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�QHEROD�QDVD�
GHQi�DOHER�EROD�QHVSUiYQH�QDVDGHQi�
z �1DVDćWH��UHVS��VSUiYQH�QDVDćWH�NDUWXãX�QD�RGVWUi�

QHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�
.DUWXãD�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�EROD�Y\EUDWi�
SRþDV�QDSĎĖDQLD�YRG\�
z 3RþDV�QDSĎĖDQLD�YRG\�QHFKDMWH�NDUWXãX�QD�RGVWUi�

QHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�Y�SUtVWURML�
1RYi�NDUWXãD�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�EROD�QD�
VDGHQi�

z 3DUQ~�SiNX�GUåWH�VWiOH�VWODþHQ~�
3R�FFD��� VHNXQGiFK�MH�GRVLDKQXWê�SOQê�SDUQê�YêNRQ�

Červená kontrolka „Výmena kartuše na odstránenie 
vodného kameňa“ svieti/bliká
'RED�IXQNþQRVWL�NDUWXãH�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�ND�
PHĖD�þRVNRUR�NRQþt�
z 1DVDćWH�QRY~�NDUWXãX�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�ND�

PHĖD�D�UHVHWXMWH�LQGLNiWRU�~GUåE\��SR]UL�NDSLWROX�9ê�
PHQD�NDUWXãH�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�

7ODþLGOR�5(6(7�QHEROR�SR�YêPHQH�NDUWXãH�QD�RGVWUi�
QHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�VWODþHQp�
z 3R�QDVDGHQt�NDUWXãH�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�ND�

PHĖD�QD�� VHNXQG\�VWODþWH�WODþLGOR�5(6(7��SR]UL�ND�
SLWROX�9êPHQD�NDUWXãH�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�
NDPHĖD�

Prístroj sa samočinne vypne
'RED�IXQNþQRVWL�NDUWXãH�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�ND�
PHĖD�MH�XNRQþHQi
z 1DVDćWH�QRY~�NDUWXãX�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�ND�

PHĖD�D�UHVHWXMWH�LQGLNiWRU�~GUåE\��SR]UL�NDSLWROX�9ê�
PHQD�NDUWXãH�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�

7ODþLGOR�5(6(7�QHEROR�SR�YêPHQH�NDUWXãH�QD�RGVWUi�
QHQLH�YRGQpKR�NDPHĖD�VWODþHQp�
z 3R�QDVDGHQt�NDUWXãH�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�ND�

PHĖD�QD�� VHNXQG\�VWODþWH�WODþLGOR�5(6(7��SR]UL�ND�
SLWROX�9êPHQD�NDUWXãH�QD�RGVWUiQHQLH�YRGQpKR�
NDPHĖD�

Technické údaje

7HFKQLFNp�]PHQ\�Y\KUDGHQp�

Elektrická prípojka
1DSlWLH 9 �������
)i]D a �
)UHNYHQFLD +] �����
6WXSHĖ�RFKUDQ\ ,3;�
7ULHGD�RFKUDQ\ ,
Výkonové údaje
9êNRQ�RKUHYX : ����
0D[LPiOQ\�SUHYiG]NRYê�WODN 03D ����
'RED�]RKULHYDQLD VHNXQG\ ��
7UYDOp�QDSDURYDQLH J�PLQ ��
0D[LPiOQ\�SDUQê�Ui] J�PLQ ���
Objem
1iGUå�QD�YRGX O ���
Rozmery a hmotnosti
+PRWQRVĢ��EH]�SUtVOXãHQVWYD� NJ ���
'ĎåND PP ���
âtUND PP ���
9êãND PP ���
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Sadržaj

Opće napomene
3ULMH�SUYH�XSRUDEH�XUHÿDMD�SURþLWDMWH�RYH�
RULJLQDOQH�XSXWH�]D�UDG�L�SULORåHQH�VLJXU�
QRVQH�XSXWH��3RVWXSDMWH�SUHPD�QMLPD�

2EMH�ELOMHåQLFH�VDþXYDMWH�]D�NDVQLMX�XSRUDEX�LOL�]D�VOMH�
GHüHJ�YODVQLND�

Namjenska uporaba
.RULVWLWH�XUHÿDM�LVNOMXþLYR�]D�SULYDWQR�NXüDQVWYR��8UHÿDM�
MH�QDPLMHQMHQ�]D�þLãüHQMH�V�SDURP�L�PRåH�VH�NRULVWLWL�V�
SULNODGQLP�SULERURP��NDNR�MH�RSLVDQR�X�RYLP�XSXWDPD�
]D�UDG��6UHGVWYD�]D�SUDQMH�QLVX�SRWUHEQD��3URXþLWH�VL�
JXUQRVQH�QDSRPHQH�

Zaštita okoliša
$PEDODåQL�VH�PDWHULMDOL�PRJX�UHFLNOLUDWL��0ROLPR�
RGORåLWH�DPEDODåX�QD�HNRORãNL�SULKYDWOMLY�QDþLQ�
(OHNWULþQL�L�HOHNWURQLþNL�XUHÿDML�VDGUåH�YULMHGQH�UH�
FLNODåQH�PDWHULMDOH��D�þHVWR�L�VDVWDYQH�GLMHORYH�
SRSXW�EDWHULMD��SXQMLYLK�EDWHULMD�LOL�XOMD�NRML�NRG�QH�
SURSLVQRJ�UXNRYDQMD�LOL�QHSUDYLOQRJ�RGODJDQMD�X�

RWSDG�PRJX�SUHGVWDYOMDWL�SRWHQFLMDOQX�RSDVQRVW�]D�OMXG�
VNR�]GUDYOMH�L�RNROLã��0HÿXWLP��WL�VX�VDVWDYQL�GLMHORYL�SR�
WUHEQL�]D�SUDYLODQ�UDG�XUHÿDMD��8UHÿDML�NRML�VX�R]QDþHQL�
RYLP�VLPERORP�QH�VPLMX�VH�RGODJDWL�]DMHGQR�V�NXüQLP�
RWSDGRP�
Napomene o sastojcima (REACH)
$NWXDOQH�LQIRUPDFLMH�R�VDVWRMFLPD�SURQDÿLWH�QD��
www.kaercher.com/REACH

Pribor i zamjenski dijelovi
.RULVWLWH�VDPR�RULJLQDODQ�SULERU�L�RULJLQDOQH�]DPMHQVNH�
GLMHORYH�MHU�RQL�MDPþH�VLJXUDQ�L�QHVPHWDQ�UDG�XUHÿDMD�
,QIRUPDFLMH�R�SULERUX�L�]DPMHQVNLP�GLMHORYLPD�SURQDÿLWH�
QD�www.kaercher.com�

Sadržaj isporuke
6DGUåDM�LVSRUXNH�XUHÿDMD�SULND]DQ�MH�QD�DPEDODåL��.RG�
UDVSDNLUDYDQMD�SURYMHULWH�MH�OL�VDGUåDM�SRWSXQ��8�VOXþDMX�
QHGRVWDWND�SULERUD�LOL�ãWHWH�QDVWDOH�SULOLNRP�WUDQVSRUWD�
REDYLMHVWLWH�VYRJ�SURGDYDþD�

Jamstvo
8�VYDNRM�]HPOML�YULMHGH�MDPVWYHQL�XYMHWL�NRMH�MH�L]GDOD�
QDGOHåQD�RUJDQL]DFLMD�]D�GLVWULEXFLMX��0RJXüH�NYDURYH�
QD�9DãHP�XUHÿDMX�SRSUDYOMDPR�EHVSODWQR�XQXWDU�MDP�
VWYHQRJ�URND�DNR�MH�X]URN�PDWHULMDOQD�SRJUHãND�LOL�SR�
JUHãND�X�SURL]YRGQML��8�VOXþDMX�NRML�SRGOLMHåH�MDPVWYX�
REUDWLWH�VH�V�SRWYUGRP�R�SODüDQMX�9DãHP�SURGDYDþX�LOL�
VOMHGHüRM�RYODãWHQRM�ORNDFLML�VHUYLVQH�VOXåEH�
�YLGL�DGUHVX�QD�SROHÿLQL�

Sigurnosni uređaji
! OPREZ
Manjkavi ili izmijenjeni sigurnosni uređaji
6LJXUQRVQL�XUHÿDML�VOXåH�YDãRM�]DãWLWL�
1LNDG�QH�PLMHQMDMWH�VLJXUQRVQH�XUHÿDMH�L�QHPRMWH�LK�]D�
RELOD]LWL�

Simboli na uređaju
�SUHPD�WLSX�XUHÿDMD�

Regulator tlaka
$NR�X�VOXþDMX�JUHãNH�GRÿH�GR�QDVWDQND�SUHWMHUDQR�YLVR�
NRJ�WODND��VLJXUQRVQL�YHQWLO�RPRJXüXMH�GD�VH�WODN�VPDQML�
RGYRÿHQMHP�X�RNROLQX��

Rastalni osigurač
5DVWDOQL�RVLJXUDþ�VSUMHþDYD�SUHJULMDYDQMH�XUHÿDMD��$NR�
VH�XUHÿDM�SUHJULMH��UDVWDOQL�RVLJXUDþ�RGYDMD�XUHÿDM�RG�
PUHåH�
3ULMH�SRQRYQRJ�XNOMXþLYDQMD�XUHÿDMD�REUDWLWH�VH�QDGOHå�
QRM�VHUYLVQRM�VOXåEL�.b5&+(5�

Opis uređaja
8�RYLP�XSXWDPD�]D�UDG�RSLVXMH�VH�PDNVLPDOQD�RSUHPD��
2YLVQR�R�PRGHOX�SRVWRMH�UD]OLNH�X�VDGUåDMX�LVSRUXNH��YL�
GL�SDNLUDQMH��
Vidi slike na stranici sa slikama.
Slika A
� .DUWXãD�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD

� 2WYRU�]D�SXQMHQMH�YRGH

� 5XþND�]D�QRãHQMH

� 'UåDþ�SULERUD

� =DVORQ�V�SULND]RP

� ,QGLNDWRU��]HOHQL����SRVWRML�QDSRQ�HOHNWULþQH�PUHåH

� ,QGLNDWRU��FUYHQL����QHGRVWDWDN�YRGH

� ,QGLNDWRU��FUYHQL����]DPMHQD�NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�
NDPHQFD

� 7LSND�5(6(7���QDPMHãWDQMH�WYUGRüH�YRGH

�� 6NORSND�]D�XNOMXþLYDQMH

�� 6NORSND�]D�LVNOMXþLYDQMH

�� 'UåDþ�]D�RGODJDQMH�SRGQRJ�QDVWDYND

�� 3ULNOMXþQL�VWUXMQL�NDEHO�VD�VWUXMQLP�XWLNDþHP

2SüH�QDSRPHQH��������������������������������������������������� ���
1DPMHQVND�XSRUDED ��������������������������������������������� ���
=DãWLWD�RNROLãD ������������������������������������������������������ ���
3ULERU�L�]DPMHQVNL�GLMHORYL ������������������������������������� ���
6DGUåDM�LVSRUXNH��������������������������������������������������� ���
-DPVWYR ���������������������������������������������������������������� ���
6LJXUQRVQL�XUHÿDML������������������������������������������������� ���
2SLV�XUHÿDMD ��������������������������������������������������������� ���
3UYR�SXãWDQMH�X�UDG ���������������������������������������������� ���
0RQWDåD���������������������������������������������������������������� ���
5DG����������������������������������������������������������������������� ���
9DåQH�QDSRPHQH�]D�SULPMHQX������������������������������ ���
8SRUDED�SULERUD ��������������������������������������������������� ���
1MHJD�L�RGUåDYDQMH������������������������������������������������ ���
2WNODQMDQMH�VPHWQML ����������������������������������������������� ���
7HKQLþNL�SRGDFL����������������������������������������������������� ���

2SDVQRVW�RG�RSHNOLQD��SRYUãLQD�XUHÿDMD�
SRVWDMH�YUXüD�WLMHNRP�UDGD

2SDVQRVW�RG�RSDULQH�X]URNRYDQLK�SDURP

3URþLWDMWH�XSXWH�]D�UDG
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�� .RWDþL����NRPDGD�

�� 8SUDYOMDþNL�NRWDþLü

�� 3DUQL�SLãWROM

�� 3ROXJD�]D�SDUX

�� 7LSND�]D�GHEORNLUDQMH

�� %LUDþND�VNORSND�]D�NROLþLQX�SDUH��]DãWLWD�]D�GMHFX�

�� 3DUQR�FULMHYR

�� 8VNRPOD]QD�VDSQLFD

�� 2NUXJOD�þHWND��PDOD��FUQD�

�� �2NUXJOD�þHWND��PDOD��åXWD�

�� �9LVRNRXþLQVND�POD]QLFD

�� �2NUXJOD�þHWND��YHOLND�

�� 5XþQL�QDVWDYDN

�� 3UHYODND�RG�PLNURYODNDQD�]D�UXþQL�QDVWDYDN

�� �$EUD]LYQD�NUSD�RG�PLNURYODNDQD�]D�UXþQL�QDVWD�
YDN

�� 3URGXåQH�FLMHYL��� NRPDGD�

�� 7LSND�]D�GHEORNLUDQMH

�� 3RGQL�QDVWDYDN

�� ýLþDN�VSRMQLFD

�� .USD�]D�SRG�RG�PLNURYODNDQD��� NRPDG�

�� �.USD�]D�SRG�RG�PLNURYODNDQD��� NRPDGD�

�� �.OL]Dþ�]D�VDJRYH

 RSFLRQDOQR

Prvo puštanje u rad
PAŽNJA
Oštećenje uređaja zbog taloženja kamenca
.DUWXãD�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�IXQNFLRQLUD�RSWLPDOQR��
VDPR�DNR�MH�XUHÿDM�SULMH�SUYRJ SXãWDQMD�X�UDG�SRGHãHQ�
QD�ORNDOQX�WYUGRüX�YRGH�
1D�XUHÿDMX�QDPMHVWLWH�ORNDOQX�WYUGRüX�YRGH�
3ULMH�SULPMHQH�X�SRGUXþMX�V�GUXJDþLMRP�WYUGRüRP�YRGH�
�QSU��QDNRQ�SUHVHOMHQMD��QD�XUHÿDMX�QDPMHVWLWH�DNWXDOQX�
WYUGRüX�YRGH�
�� .DUWXãX�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�XPHWQLWH�X�RWYRU�L�

SULWLVQLWH�GRN�þYUVWR�QH�VMHGQH�
Slika C

�� 1DPMHVWLWH�WYUGRüX�YRGH��YLGL�SRJODYOMH��1DPMHãWDQMH�
WYUGRüH�YRGH�

Montaža
Montaža pribora

�� 8PHWQLWH�L�XJODYLWH�XSUDYOMDþNL�NRWDþLü�L�NRWDþH�
Slika B

�� 2WYRUHQL�NUDM�SULERUD�QDWDNQLWH�QD�SDUQL�SLãWROM��VYH�GRN�
VH�WLSND�]D�GHEORNLUDQMH�SDUQRJ�SLãWROMD�QH�XJODYL�
Slika H

�� 2WYRUHQL�NUDM�SULERUD�QDWDNQLWH�QD�XVNRPOD]QX�VD�
SQLFX�
Slika I

�� 3URGXåQH�FLMHYL�VSRMLWH�V�SDUQLP�SLãWROMHP�
D 3UYX SURGXåQX�FLMHY�QDWDNQLWH�QD�SDUQL�SLãWROM��

VYH�GRN�VH�WLSND�]D�GHEORNLUDQMH�SDUQRJ�SLãWROMD�
QH�XJODYL�
6SRMQD�FLMHY�MH�VSRMHQD�

E 'UXJX SURGXåQX�FLMHY�QDWDNQLWH�QD�
SUYX SURGXåQX�FLMHY�
6SRMQH�FLMHYL�VX�VSRMHQH�

Slika J
�� 3ULERU�L�LOL�SRGQL�QDVWDYDN�QDWDNQLWH�QD�VORERGDQ�NUDM�

SURGXåQH�FLMHYL�
Slika K
3ULERU�MH�VSRMHQ�

Odvajanje pribora
�� %LUDþNX�VNORSNX�]D�NROLþLQX�SDUH�SRVWDYLWH�SUHPD�

QDWUDJ�
3ROXJD�]D�SDUX�MH�EORNLUDQD�

�� 3ULWLVQLWH�WLSNX�]D�GHEORNLUDQMH�L�UD]YXFLWH�GLMHORYH�
Slika N

Rad
Punjenje vode

6SUHPQLN�]D�YRGX�PRåH�VH�QDSXQLWL�X�VYDNRP�WUHQXWNX�
PAŽNJA
Oštećenja uređaja
=ERJ�NRULãWHQMD�QHSULNODGQH�YRGH�PRåH�GRüL�GR�]DþH�
SOMHQMD�VDSQLFD�RGQRVQR�GR�RãWHüHQMD�SULND]D�UD]LQH�
YRGH�
1HPRMWH�SXQLWL�NRQGHQ]LUDQX�YRGX�L]�VXãLOLFH�UXEOMD�
1HPRMWH�SXQLWL�VDNXSOMHQX�NLãQLFX�
1H�SXQLWH�QLNDNYD�VUHGVWYD�]D�SUDQMH�LOL�GUXJH�GRGDWNH�
�QSU��PLULVH��
�� 6SUHPQLN�]D�YRGX�QDSXQLWH�V�PDNVLPDOQR�� O�YRGR�

YRGQH�YRGH��
Slika D

Uključivanje uređaja
PAŽNJA
Oštećenja uređaja zbog pogrešno namještene tvr-
doće vode
.DUWXãD�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�IXQNFLRQLUD�RSWLPDOQR��
VDPR�DNR�MH�XUHÿDM�SRGHãHQ�QD�ORNDOQX�WYUGRüX�YRGH��
.RG�SRJUHãQR�QDPMHãWHQH�WYUGRüH�YRGH�PRåH�GRüL�GR�
QDNXSOMDQMD�NDPHQFD�X�XUHÿDMX��
3ULMH�SUYRJ SXãWDQMD�X�UDG�XUHÿDM�SRGHVLWH�QD�ORNDOQX�
WYUGRüX�YRGH��YLGL�SRJODYOMH��1DPMHãWDQMH�WYUGRüH�YRGH��
Napomena 
.RG�SUYRJ SDUHQMD�QDNRQ�YDÿHQMD�L�SRQRYQRJ�XPHWDQMD�
NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�POD]�SDUH�PRåH�ELWL�VODE�
LOL�QHSUDYLODQ�L�PRåH�GRüL�GR�L]ODåHQMD�SRMHGLQDþQLK�ND�
SOMLFD�YRGH��8UHÿDMX�MH�SRWUHEQR�PDOR�YUHPHQD�GD�VH�
SRNUHQH�WLMHNRP�NRMHJ�VH�NDUWXãD�]D�XNODQMDQMH�NDPHQ�
FD�SXQL�YRGRP��.ROLþLQD�SDUH�NRMD�L]OD]L�NRQWLQXLUDQR�VH�
SRYHüDYD��VYH�GRN�VH�QDNRQ�SULEOLåQR����VHNXQGL�QH�GR�
VHJQH�PDNVLPDOQD�NROLþLQD�SDUH�
�� 8UHÿDM�SRVWDYLWH�QD�þYUVWX�SRGORJX�
�� 8WDNQLWH�VWUXMQL�XWLNDþ�X�XWLþQLFX�

D 3ULWLVQLWH�VNORSNX�]D�XNOMXþLYDQMH�
Slika E

�� 6YLMHWOL�]HOHQL�LQGLNDWRU�JULMDQMD�
8UHÿDM�MH�QDNRQ�SULEOLåQR����VHNXQGL�VSUHPDQ�]D�
UDG�
Slika F
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Regulacija količine pare
.ROLþLQD�SDUH�NRMD�L]OD]L�UHJXOLUD�VH�ELUDþNRP�VNORSNRP�
]D�NROLþLQX�SDUH��%LUDþND�VNORSND�LPD�� SRORåDMD�

�� %LUDþNX�VNORSNX�]D�NROLþLQX�SDUH�SRVWDYLWH�QD�SR�
WUHEQX�NROLþLQX�SDUH�

�� 3ULWLVQLWH�SROXJX�]D�SDUX�
�� 3ULMH�SRþHWND�þLãüHQMD�SDUQL�SLãWROM�XVPMHULWH�QD�NU�

SX��VYH�GRN�SDUD�QH�SRþQH�UDYQRPMHUQR�L]OD]LWL�
Dopunjavanje vode

.RG�QHGRVWDWND�YRGH�FUYHQL�LQGLNDWRU�QHGRVWDWND�YRGH�
QHSUHNLGQR�VYLMHWOL�
'D�EL�VH�RVLJXUDOD�QHSUHNLGQD�VQDJD�SDUHQMD��YRGD�VH�
PRUD�SXQLWL�NUR]�SRNORSDF�NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQ�
FD��.RG�GRSXQMDYDQMD�YRGH�NDUWXãD�]D�XNODQMDQMH�ND�
PHQFD�RVWDMH�XþYUãüHQD�X�XUHÿDMX�
Napomena 
8UHÿDM�MH�RSUHPOMHQ�]DãWLWRP�RG�UDGD�QD�VXKR�]D�SXP�
SX��$NR�SXPSD�GXOMH�YULMHPH�UDGL�QD�VXKR��QSU��MHU�NDU�
WXãD�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�QLMH�SUDYLOQR�XPHWQXWD��
SXPSD�VH�LVNOMXþXMH�L�WUHSHUL�FUYHQL�LQGLNDWRU�QHGRVWDWND�
YRGH�
'D�EL�VH�V�XUHÿDMHP�SRQRYQR�PRJOR�UDGLWL��XUHÿDM�VH�
PRUD�LVNOMXþLWL�L�SRQRYQR�XNOMXþLWL��3ULWRP�VH�PRUD�RVLJX�
UDWL�GD�MH�NDUWXãD�SUDYLOQR�XPHWQXWD�L�GD�X�VSUHPQLNX�]D�
YRGX�LPD�GRYROMQR�YRGH�
�� 8�VSUHPQLN�]D�YRGX�NUR]�SRNORSDF�NDUWXãH�]D�XNOD�

QMDQMH�NDPHQFD�QDSXQLWH�PDNVLPDOQR���O�YRGRYRG�
QH�YRGH�
&UYHQL�LQGLNDWRU�QHGRVWDWND�YRGH�VH�JDVL�

Prekid rada
=ERJ�XãWHGH�HQHUJLMH�SUHSRUXþXMHPR�GD�VH�XUHÿDM�LV�
NOMXþL�NRG�VWDQNL�X�UDGX�GXOMLK�RG����PLQXWD�
�� 3ULWLVQLWH�VNORSNX�]D�LVNOMXþLYDQMH�

Isključivanje uređaja
�� 3ULWLVQLWH�VNORSNX�]D�LVNOMXþLYDQMH�

Slika O
8UHÿDM�MH�LVNOMXþHQ�

�� 3ULWLãüLWH�SROXJX�]D�SDUX�VYH�GRN�SDUD�QH�SUHVWDQH
L]OD]LWL�
Slika P
3DUQL�NRWDR�MH�UDVWODþHQ�

�� =DãWLWX�]D�GMHFX��ELUDþND�VNORSNX�]D�NROLþLQX�SDUH��
SRVWDYLWH�SUHPD�QDWUDJ�
3ROXJD�]D�SDUX�MH�EORNLUDQD�

�� ,]YXFLWH�VWUXMQL�XWLNDþ�L]�XWLþQLFH�
PAŽNJA
Oštećenje uređaja zbog trule vode
$NR�VH�V�XUHÿDMHP�QH�UDGL�GXOMH�RG�� PMHVHFD��PRåH�
GRüL�GR�WUXOMHQMD�YRGH�X�VSUHPQLNX�
3ULMH�VWDQNL�X�UDGX�V�XUHÿDMHP�LVSUD]QLWH�VSUHPQLN�]D�
YRGX�
�� ,VSUD]QLWH�VSUHPQLN�]D�YRGX�

Slika S

Čuvanje uređaja
�� 3URGXåQH�FLMHYL�XPHWQLWH�X�YHOLNL�GUåDþ�SULERUD�
�� 5XþQL�QDVWDYDN�L�XVNRPOD]QX�VDSQLFX�QDWDNQLWH�QD�

SR�� SURGXåQX�FLMHY��
�� 9HOLNX�RNUXJOX�þHWNX�SULþYUVWLWH�QD�XVNRPOD]QX�VD�

SQLFX�
�� 0DOX�RNUXJOX�þHWNX�L�VDSQLFH�XPHWQLWH�X�VUHGQML�GU�

åDþ�SULERUD�
�� 3RGQL�QDVWDYDN�REMHVLWH�X�GUåDþ�]D�RGODJDQMH�

Slika Q
�� 3DUQR�FULMHYR�RPRWDMWH�RNR�SURGXåQLK�FLMHYL��D�SDUQL�

SLãWROM�XPHWQLWH�X�SRGQL�QDVWDYDN�
Slika R

�� 0UHåQL�NDEHO�RPRWDMWH�RNR�SURGXåQLK�FLMHYL�
�� 8UHÿDM�þXYDMWH�QD�VXKRP�PMHVWX�]DãWLüHQRP�RG�

VPU]DYDQMD�

Važne napomene za primjenu
Čišćenje podnih površina

3UHSRUXþDPR�GD�SULMH�SULPMHQH�XUHÿDMD�SRPHWHWH�LOL�XVL�
VDWH�SRG��1D�WDM�VH�QDþLQ�YHü�SULMH�PRNURJ�þLãüHQMD�V�
SRGD�XNODQMDMX�SUOMDYãWLQD�L�VORERGQH�þHVWLFH�

Osvježavanje tekstila
3ULMH�VYDNRJ�WUHWLUDQMD�V�XUHÿDMHP�QD�VNULYHQRP�PMHVWX�
LVSLWDMWH�SRVWRMDQRVW�WHNVWLOD��7HNVWLO�QDSDULWH��RVWDYLWH�GD�
VH�RVXãL�WH�QDNRQ�WRJD�SURYMHULWH�MH�OL�GRãOR�GR�SURPMHQH�
ERMH�LOL�REOLND�

Čišćenje premazanih ili lakiranih površina
PAŽNJA
Oštećene površine
3DUD�PRåH�UDVWRSLWL�YRVDN��ODãWLOR�]D�QDPMHãWDM��SODVWLþ�
QH�SUHPD]H�LOL�ERMX�WH�X]URNRYDWL�RGYDMDQMH�REORJH�]D�
]DãWLWX�RG�UXERYD�QDPMHãWDMD�
1H�XVPMHUDYDMWH�SDUX�QD�OLMHSOMHQH�UXERYH�MHU�PRåH�GRüL�
GR�RGYDMDQMD�REORJH�]D�]DãWLWX�RG�UXERYD�QDPMHãWDMD��
1H�NRULVWLWH�XUHÿDM�]D�þLãüHQMH�QHODNLUDQLK�GUYHQLK�LOL�
SDUNHWQLK�SRGRYD�
1H�XSRWUHEOMDYDMWH�XUHÿDM�]D�þLãüHQMH�ODNLUDQLK�SRYUãLQD�
LOL�SRYUãLQD�V�SODVWLþQRP�REORJRP��NDR�ãWR�MH�QSU��NXKLQM�
VNL�LOL�VREQL�QDPMHãWDM��YUDWD�LOL�SDUNHWL�
�� =D�þLãüHQMH�WLK�SRYUãLQD�NUDWNR�QDSDULWH�NUSX�L�QMRPH�

SUHEULãLWH�SRYUãLQH�
Čišćenje stakla

PAŽNJA
Lom stakla i oštećena površina
3DUD�PRåH�RãWHWLWL�]DEUWYOMHQD�PMHVWD�QD�SUR]RUVNRP�
RNYLUX�WH�SUL�QLVNLP�YDQMVNLP�WHPSHUDWXUDPD�GRYHVWL�GR�
QDSUH]DQMD�QD�SRYUãLQDPD�SUR]RUVNLK�VWDNDOD�L�WLPH�
X]URNRYDWL�ORP�VWDNOD�
1H�XVPMHUDYDMWH�SDUX�SUHPD�]DEUWYOMHQLP�PMHVWLPD�SUR�
]RUVNRJ�RNYLUD�
3UL�QLVNLP�YDQMVNLP�WHPSHUDWXUDPD�]DJULMWH�SUR]RUVND�
VWDNOD�WDNR�GD�FMHORNXSQX�SRYUãLQX�VWDNOD�ODJDQR�QDSD�
ULWH�
z 3RYUãLQX�SUR]RUD�RþLVWLWH�SRPRüX�UXþQRJ�QDVWDYND�L

SUHYODNH��=D�XNODQMDQMH�YRGH�XSRWULMHELWH�JXPX�]D�
EULVDQMH�SUR]RUD�LOL�REULãLWH�SRYUãLQH��

0DNVLPDOQD�NROLþLQD�SDUH

6PDQMHQD�NROLþLQD�SDUH

%H]�SDUH���]DãWLWD�]D�GMHFX
Napomena 
U ovom se položaju ne može aktivirati 
poluga za paru.
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Uporaba pribora
Parni pištolj

3DUQL�SLãWROM�PRåH�VH�XSRWULMHELWL�]D�VOMHGHüD�SRGUXþMD�
SULPMHQH�EH]�SULERUD��
z =D�XNODQMDQMH�ODJDQR�L]JXåYDQLK�PMHVWD�V�RGMHYQLK�

SUHGPHWD�REMHãHQLK�QD�YMHãDOLFL��2GMHYQL�SUHGPHW�
SDULWH�V�XGDOMHQRVWL�RG���������FP��

z =D�YODåQR�EULVDQMH�SUDãLQH��.UDWNR�QDSDULWH�NUSX�L�
QMRPH�SUHEULãLWH�QDPMHãWDM��

Uskomlazna sapnica
8VNRPOD]QD�VDSQLFD�SULNODGQD�MH�]D�þLãüHQMH�WHãNR�GR�
VWXSQLK�PMHVWD��VOMXEQLFD��DUPDWXUD��RGYRGD��XPLYDRQL�
ND��:&�D��UHEUHQLFD�LOL�JULMDüLK�WLMHOD��âWR�MH�XVNRPOD]QD�
VDSQLFD�EOLåH�RQHþLãüHQRP�PMHVWX��WR�MH�YHüD�QMH]LQD�
GMHORWYRUQRVW�þLãüHQMD��V�RE]LURP�GD�VX�WHPSHUDWXUD�L�
NROLþLQD�SDUH�QDMYHüL�QD�L]OD]X�VDSQLFH��'HEHOR�QDWDOR�
åHQL�NDPHQDF�PRåH�VH�SULMH�þLãüHQMD�SDURP�WUHWLUDWL�SUL�
NODGQLP�VUHGVWYRP�]D�þLãüHQMH��3XVWLWH�GD�VUHGVWYR�]D�
þLãüHQMH�GMHOXMH�RNR�� PLQXWD�L�QDNRQ�WRJD�JD�QDSDULWH�
�� 8VNRPOD]QX�VDSQLFX�QDWDNQLWH�QD�SDUQL�SLãWROM�

Slika H
Okrugla četka (mala)

0DOD�RNUXJOD�þHWND�SULNODGQD�MH�]D�þLãüHQMH�WYUGRNRUQH�
SUOMDYãWLQH��ýHWNDQMHP�VH�WYUGRNRUQD�SUOMDYãWLQD�ODNãH�
XNODQMD��
PAŽNJA
Oštećene površine
ýHWND�PRåH�L]JUHEDWL�RVMHWOMLYH�SRYUãLQH�
1LMH�SULNODGQD�]D�þLãüHQMH�RVMHWOMLYLK�SRYUãLQD�
�� 0DOX�RNUXJOX�þHWNX�PRQWLUDMWH�QD�XVNRPOD]QX�VDSQLFX�

Slika I
Okrugla četka (velika)

9HOLND�RNUXJOD�þHWND�SULNODGQD�MH�]D�þLãüHQMH�YHOLNLK�]D�
REOMHQLK�SRYUãLQD��QSU��XPLYDRQLND��WXã�NDGD��NDGD��VX�
GRSHUD�
PAŽNJA
Oštećene površine
ýHWND�PRåH�L]JUHEDWL�RVMHWOMLYH�SRYUãLQH�
1LMH�SULNODGQD�]D�þLãüHQMH�RVMHWOMLYLK�SRYUãLQD�
�� 9HOLNX�RNUXJOX�þHWNX�PRQWLUDMWH�QD�XVNRPOD]QX�VD�

SQLFX�
Slika I

Visokoučinska mlaznica
9LVRNRXþLQVND�POD]QLFD�SULNODGQD�MH�]D�þLãüHQMH�WYUGR�
NRUQH�SUOMDYãWLQH��LVSXKLYDQMH�XJORYD��VOMXEQLFD�LWG�
�� 0RQWLUDMWH�YLVRNRXþLQVNX�POD]QLFX�RGJRYDUDMXüH�

RNUXJORM�þHWNL�QD�XVNRPOD]QX�VDSQLFX��
Slika I

Ručni nastavak
5XþQL�QDVWDYDN�SULNODGDQ�MH�]D�þLãüHQMH�PDOLK�SHULYLK�
SRYUãLQD��NDELQD�]D�WXãLUDQMH�L�]UFDOD�
�� 5XþQL�QDVWDYDN�QD�RGJRYDUDMXüL�QDþLQ�V�RE]LURP�QD�

XVNRPOD]QX�VDSQLFX�QDWDNQLWH�QD�SDUQL�SLãWROM�
Slika H

�� 3UHNR�UXþQRJ�QDVWDYND�QDYXFLWH�SUHYODNX�
Podni nastavak

3RGQL�QDVWDYDN�SULNODGDQ�MH�]D�þLãüHQMH�SHULYLK�]LGQLK�L�
SRGQLK�REORJD��QSU��NDPHQLK�SRGRYD��SORþLFD�L�SRGRYD�
RG�39&�D��
PAŽNJA
Oštećenja uslijed djelovanja pare
9UXüLQD�L�YODåQRVW�PRJX�SURX]URþLWL�RãWHüHQMD�

3ULMH�SULPMHQH�QD�QHXRþOMLYRP�PMHVWX�V�QDMPDQMRP�NROL�
þLQRP�SDUH�LVSLWDMWH�SRVWRMDQRVW�QD�YUXüLQX�L�GMHORYDQMH�
SDUH�
Napomena 
2VWDFL�VUHGVWYD�]D�þLãüHQMH�LOL�HPXO]LMD�]D�QMHJX�QD�þL�
ãüHQLP�SRYUãLQDPD�PRJX�SULOLNRP�þLãüHQMD�SDURP�GR�
YHVWL�GR�QDVWDMDQMD�WUDJRYD�NRML�QHVWDMX�QDNRQ�YLãHNUDW�
QH�SULPMHQH�
3UHSRUXþDPR�GD�SULMH�SULPMHQH�XUHÿDMD�SRPHWHWH�LOL�XVL�
ãHWH�SRG��1D�WDM�VH�QDþLQ�YHü�SULMH�PRNURJ�þLãüHQMD�V�
SRGD�XNODQMDMX�SUOMDYãWLQD�L�VORERGQH�þHVWLFH��1D�MDNR�
SUOMDYLP�PMHVWLPD�UDGLWH�SRODNR��NDNR�EL�SDUD�PRJOD�GX�
OMH�GMHORYDWL�
�� 3URGXåQH�FLMHYL�VSRMLWH�V�SDUQLP�SLãWROMHP�

Slika J
�� 3RGQL�QDVWDYDN�QDWDNQLWH�QD�SURGXåQX�FLMHY�

Slika K
�� .USX�]D�SUDQMH�SRGD�SULþYUVWLWH�QD�SRGQL�QDVWDYDN�

D .USX�]D�SUDQMH�SRGD�SRORåLWH�QD�SRG�VD�þLþDN�WUD�
NDPD�RNUHQXWLPD�SUHPD�JRUH�

E 3RGQL�QDVWDYDN�X]�ODJDQL�SULWLVDN�SRVWDYLWH�QD�
NUSX�]D�SUDQMH�SRGD�
Slika L

=DKYDOMXMXüL�þLþDN�VSRMX�NUSD�]D�SUDQMH�SRGD��VDPR�
VWDOQR�SULDQMD�QD�SRGQRP�QDVWDYNX�

Skidanje krpe za pranje poda
�� 6WDYLWH�MHGQX�QRJX�QD�QRåQX�WUDNX�NUSH�]D�SUDQMH�

SRGD�L�SRGQL�QDVWDYDN�SRGLJQLWH�SUHPD�JRUH�
Slika L
Napomena 
1D�SRþHWNX�MH�þLþDN�WUDND�MRã�YUOR�MDND�L�SRQHNDG�VH�
WHãNR�VNLGD�V�SRGQRJ�QDVWDYND��1DNRQ�QHNROLNR�
XSRUDED�L�SUDQMD�NUSH�]D�SUDQMH�SRGD��NUSD�üH�VH�
PRüL�MHGQRVWDYQR�VNLQXWL�V�SRGQRJ�QDVWDYND�L�SRVWL�
JOD�MH�RSWLPDOQR�SULDQMDQMH�

Parkiranje podnog nastavka
�� .RG�SUHNLGD�UDGD�SRGQL�QDVWDYDN�REMHVLWH�X�GUåDþ�]D�

RGODJDQMH�
Slika Q

Klizač za sagove
3RPRüX�NOL]DþD�]D�VDJRYH�VDJRYL�VH�PRJX�RVYMHåLWL�
PAŽNJA
Oštećenja na klizaču za sagove i na sagu
1HþLVWRüH�QD�NOL]DþX�]D�VDJRYH��NDR�L�YUXüLQD�WH�YODå�
QRVW��PRJX�SURX]URþLWL�RãWHüHQMD�QD�VDJX�
2VLP�WRJD��SULMH�SULPMHQH�QD�QHXRþOMLYRP�PMHVWX�V�QDM�
PDQMRP�NROLþLQRP�SDUH�LVSLWDMWH�SRVWRMDQRVW�QD�YUXüLQX�
L�GMHORYDQMH�SDUH�QD�VDJ�
2EUDWLWH�SR]RUQRVW�QD�XSXWH�]D�þLãüHQMH�SURL]YRÿDþD�
VDJD�
3REULQLWH�VH�GD�MH�VDJ�SULMH�XSRUDEH�NOL]DþD�]D�VDJRYH�
XVLVDQ�WH�GD�VX�PUOMH�XNORQMHQH��
3ULMH�XSRUDEH�L�QDNRQ�VWDQNL�X�UDGX�RWSDUDYDQMHP�X�RG�
YRG��EH]�NUSH�]D�SUDQMH�SRGD���V�SULERURP��XNORQLWH�PR�
JXüH�QDNXSLQH�YRGH��NRQGHQ]DWD��X�XUHÿDMX�
8SRWUHEOMDYDMWH�NOL]Dþ�]D�VDJRYH�VDPR�V�NUSRP�]D�SUD�
QMH�SRGD�QD�SRGQRP�QDVWDYNX�
3UL�XSRUDEL�NOL]DþD�]D�VDJRYH�þLVWLWH�SDURP�V�QLVNLP�
VWXSQMHP�SDUH�
.DNR�EL�VH�L]EMHJOR�MDNR�YODåHQMH�L�RSDVQRVW�RG�RãWHüH�
QMD�XVOLMHG�GMHORYDQMD�WHPSHUDWXUH�QH�XVPMHUDYDMWH�SDUX�
NRQWLQXLUDQR�QD�MHGQR�PMHVWR��PDNVLPDOQR�� VHNXQGL��
1H�XSRWUHEOMDYDMWH�NOL]Dþ�]D�VDJRYH�QD�VDJRYLPD�YLVRNH�
IORUH�
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Pričvršćivanje klizača za sagove na podnom 
nastavku

�� 3ULþYUVWLWH�NUSX�]D�SUDQMH�SRGD�QD�SRGQRP�QDVWDY�
NX��YLGL�SRJODYOMH�3RGQL�QDVWDYDN�
Slika L

�� 3RGQL�QDVWDYDN�ODJDQLP�SULWLVNRP�XPHWQLWH�L�XJODYL�
WH�X�NOL]DþX�]D�VDJRYH�
Slika M

�� 3RþQLWH�VD�þLãüHQMHP�VDJRYD�
Skidanje klizača za sagove s podnog nastavka

! OPREZ
Opekline na stopalu
.OL]Dþ�]D�VDJRYH�PRåH�VH�]DJULMDWL�SULOLNRP�SDUHQMD�
1H�UXNXMWH�NOL]DþHP�]D�VDJRYH�L�QH�VNLGDMWH�JD�ERVLP�
QRJDPD�LOL�V�RWYRUHQLP�VDQGDODPD�
.OL]DþHP�]D�VDJRYH�UXNXMWH�L�VNLGDMWH�JD�VDPR�REXYHQL�
SULNODGQRP�REXüRP�
�� 6SRMQLFX�NOL]DþD�]D�VDJRYH�YUKRP�FLSHOH�SULWLVQLWH�

SUHPD�GROMH�
�� 3RGQL�QDVWDYDN�SRGLJQLWH�SUHPD�JRUH�

Slika M
Njega i održavanje

Pražnjenje spremnika za vodu
PAŽNJA
Oštećenje uređaja zbog trule vode
$NR�VH�V�XUHÿDMHP�QH�UDGL�GXOMH�RG�� PMHVHFD��PRåH�
GRüL�GR�WUXOMHQMD�YRGH�X�VSUHPQLNX�
3ULMH�VWDQNL�X�UDGX�V�XUHÿDMHP�LVSUD]QLWH�VSUHPQLN�]D�
YRGX�
�� 3ULWLVQLWH�VNORSNX�]D�LVNOMXþLYDQMH�

8UHÿDM�MH�LVNOMXþHQ�
�� ,]YXFLWH�VWUXMQL�XWLNDþ�L]�XWLþQLFH�
�� ,]YDGLWH�SULERU�L]�GUåDþD�SULERUD�
�� ,]YDGLWH�NDUWXãX�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�L]�XUHÿDMD�
�� ,VSUD]QLWH�VSUHPQLN�]D�YRGX�

Slika S
Zamjena kartuše za uklanjanje kamenca

PAŽNJA
Oštećenja uređaja i skraćeni radni vijek
1HSULGUåDYDQMH�LQWHUYDOD�]D�]DPMHQX��LQGLNDWRU�QD�SULND�
]X��NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�PRåH�SURX]URþLWL�
RãWHüHQMD�XUHÿDMD�L�VNUDWLWL�UDGQL�YLMHN�XUHÿDMD�
3ULGUåDYDMWH�VH�LQWHUYDOD�]D�]DPMHQX��LQGLNDWRU�QD�SULND]X��
Napomena 
,QWHUYDOL�]D�]DPMHQX�RYLVH�R�ORNDOQRM�WYUGRüL�YRGH��3RG�
UXþMD�V�WYUGRP�YRGRP��QSU��,,,�,9��LPDMX�YHüL�LQWHUYDO�]D�
]DPMHQX�RG�SRGUXþMD�V�PHNRP�YRGRP��QSU��,�,,��

Prikaz indikatora pri kraju vremena rada
Ä,QGLNDWRU�NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD´�QD�VOMHGHüL�
QDþLQ�SULND]XMH�GD�MH�SRWUHEQD�]DPMHQD�NDUWXãH�]D�XNOD�
QMDQMH�NDPHQFD�
z � VDWD�SULMH�LVWHND�YUHPHQD�UDGD�LQGLNDWRU�WUHSHUL�
z � VDW�SULMH�LVWHND�YUHPHQD�UDGD�LQGLNDWRU�WUHSHUL�EU�

åH�
z $NR�MH�LVWHNOR�YULMHPH�UDGD�NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�ND�

PHQFD��LQGLNDWRU�VYLMHWOL�QHSUHNLGQR�L�XUHÿDM�VH�VD�
PRVWDOQR�LVNOMXþXMH�GD�EL�VH�L]EMHJOR�RãWHüLYDQMH�XUH�
ÿDMD�

Umetanje kartuše za uklanjanje kamenca
PAŽNJA
Oštećenje uređaja
8PHWDQMH�LVWURãHQH�NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�
PRåH�SURX]URþLWL�RãWHüHQMD�XUHÿDMD�
3RVWXSDMWH�SDåOMLYR�NDNR�QH�ELVWH�SRPLMHãDOL�NDUWXãH�

Napomena 
.RG�SUYRJ SDUHQMD�QDNRQ�YDÿHQMD�L�SRQRYQRJ�XPHWDQMD�
NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�POD]�SDUH�PRåH�ELWL�VODE�
LOL�QHSUDYLODQ�L�PRåH�GRüL�GR�L]ODåHQMD�SRMHGLQDþQLK�ND�
SOMLFD�YRGH��8UHÿDMX�MH�SRWUHEQR�PDOR�YUHPHQD�GD�VH�
SRNUHQH�WLMHNRP�NRMHJ�VH�NDUWXãD�]D�XNODQMDQMH�NDPHQ�
FD�SXQL�YRGRP��.ROLþLQD�SDUH�NRMD�L]OD]L�NRQWLQXLUDQR�VH�
SRYHüDYD��VYH�GRN�VH�QDNRQ�SULEOLåQR����VHNXQGL�QH�GR�
VHJQH�PDNVLPDOQD�NROLþLQD�SDUH�
�� 3ULWLVQLWH�VNORSNX�]D�LVNOMXþLYDQMH�

8UHÿDM�MH�LVNOMXþHQ�
�� ,]YDGLWH�NDUWXãX�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�
�� 8PHWQLWH�QRYX�NDUWXãX�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�
�� 3ULWLVQLWH�VNORSNX�]D�XNOMXþLYDQMH�

8UHÿDM�MH�XNOMXþHQ�
�� 7LSNX�5(6(7�GUåLWH�SULWLVQXWRP�� VHNXQGH�

,QGLNDWRU�Ä]DPMHQD�NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD´�
VH�JDVL�L�YULMHPH�UDGD�NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQ�
FD�SRþLQMH�LVSRþHWND�

�� 3XVWLWH�GD�VH�XUHÿDM�]DJULMH�
�� 3ROXJX�]D�SDUX�GUåLWH�SULWLVQXWRP�RNR �� VHNXQGL�

NDNR�EL�VH�RG]UDþLOD�NDUWXãD�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�
Namještanje tvrdoće vode

PAŽNJA
Oštećenje uređaja zbog taloženja kamenca
%H]�XPHWQXWH�NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�L�NRG�SR�
JUHãQR�QDPMHãWHQH�WYUGRüH�YRGH�PRåH�GRüL�GR�QD�
NXSOMDQMD�NDPHQFD�X�XUHÿDMX�
8YLMHN�UDGLWH�V�NDUWXãRP�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�
1D�XUHÿDMX�QDPMHVWLWH�ORNDOQX�WYUGRüX�YRGH�
3ULMH�SULPMHQH�X�SRGUXþMX�V�GUXJDþLMRP�WYUGRüRP�YRGH�
�QSU��QDNRQ�SUHVHOMHQMD��QD�XUHÿDMX�QDPMHVWLWH�DNWXDOQX�
WYUGRüX�YRGH�
Napomena 
.RPXQDOQL�RGMHO�]D�JRVSRGDUHQMH�YRGRP�LOL�JUDGVNH�NR�
PXQDOLMH�GDMX�LQIRUPDFLMH�R�WYUGRüL�YRGRYRGQH�YRGH�
7YUGRüD�YRGH�QDPMHãWD�VH�SXWHP�WLSNH�5(6(7��3RVWDY�
ND�WYUGRüH�YRGH�RVWDMH�VSUHPOMHQD�VYH�GRN�VH�QH�QDPMH�
VWL�QRYD�SRVWDYND��QSU��QDNRQ�SUHVHOMHQMD���8UHÿDM�MH�
WYRUQLþNL�QDPMHãWHQ�QD�QDMYHüX�WYUGRüX�YRGH��VWXSDQM�
,9���8UHÿDM�SRND]XMH�QDPMHãWHQX�WYUGRüX�YRGH�SRPRüX�
LPSXOVD�WUHSHUHQMD�
Stupnjevi tvrdoće vode i impulsi treperenja

Napomena 
8þLQDN�NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�QD�VSUMHþDYDQMH�
VWYDUDQMD�NDPHQFD�DNWLYLUD�VH�þLP�VH�XUHÿDM�QDSXQL�YR�
GRP�L�VWDYL�X�SRJRQ��.DPHQDF�X�YRGL�DSVRUELUD�VH�SX�
WHP�JUDQXODWD�X�NDUWXãL�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD��'RGDW�
QR�XNODQMDQMH�NDPHQFD�QLMH�SRWUHEQR�
Napomena 
*UDQXODW�X�NDUWXãL�QDNRQ�NRQWDNWD�V�YRGRP�PRåH�SURPL�
MHQLWL�ERMX��D�WR�RYLVL�R�VDGUåDMX�PLQHUDOQLK�WYDUL�X�YRGL��
3URPMHQD�ERMH�MH�EH]RSDVQD�L�QHPD�QLNDNDY�QHJDWLYDQ�
XþLQDN�QD�XUHÿDM��UDGRYH�þLãüHQMD�LOL�IXQNFLMX�NDUWXãH�]D�
XNODQMDQMH�NDPHQFD�

Područje 
tvrdoće 
vode

°dH mmol/l Broj im-
pulsa tre-
perenja

Razmak 
između 
impulsa 
treperenja

, PHND ����� ������� �[ ��VHNXQGH
,, VUHGQMH�

WYUGD
������ ��������� �[

,,, WYUGD ������� ��������� �[
,9 YUOR�WYU�

GD
!��� !���� �[
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Napomena 
=D�YULMHPH�QDPMHãWDQMD�QHPRMWH�UDGLWL�VWDQNH�GXOMH�RG�
���VHNXQGL��MHU�VH�X�VXSURWQRP�XUHÿDM�DXWRPDWVNL�QD�
PMHãWD�QD�]DGQMX�RGDEUDQX�WYUGRüX�YRGH�RGQRVQR��NRG�
SUYRJ�SXãWDQMD�X�SRJRQ��QD�QDMYHüX�WYUGRüX�YRGH��
�� 6WUXMQL�XWLNDþ�XWDNQLWH�X�XWLþQLFX�
�� 8YMHULWH�VH�GD�MH�XUHÿDM�LVNOMXþHQ�
�� 3ULWLVQLWH�WLSNX�5(6(7�L�GUåLWH�MH�SULWLVQXWRP�WLMHNRP�

XNOMXþLYDQMD�XUHÿDMD�
Slika G
1DNRQ�RWSULOLNH�� VHNXQGH�WUHSHUL�LQGLNDWRU�L�SRPRüX�
EURMD�LPSXOVD�VLJQDOL]LUD�DNWXDOQX�SRVWDYNX�WYUGRüH�
YRGH�

�� 'D�ELVWH�SURPLMHQLOL�VWXSDQM�WYUGRüH�YRGH��SRQRYQR�
SULWLVQLWH�WLSNX�5(6(7�
Napomena 
.DG�MH�SULWLVQXWD�WLSND�5(6(7��QH�SULND]XMH�VH�LP�
SXOV�WUHSHUHQMD�]D�VWXSDQM�WYUGRüH�YRGH�

�� 3XVWLWH�WLSNX�5(6(7�
3ULND]XMH�VH�LPSXOV�WUHSHUHQMD�]D�SRGHãHQX�WYUGRüX�
YRGH�

�� 3R�SRWUHEL�SRQDYOMDMWH�SRVWXSDN�VYH�GRN�VH�QH�SRVWL�
JQH�åHOMHQL�VWXSDQM�WYUGRüH�YRGH�

�� 'D�EL�VH�VSUHPLOD�SRVWDYND�VWXSQMD�WYUGRüH�YRGH��
WLSNX�5(6(7�GUåLWH�SULWLVQXWRP�� VHNXQGH�
6YLMHWOL�LQGLNDWRU�WYUGRüH�YRGH�

Njega pribora
�SULERU ��RYLVQR�R�VDGUåDMX�LVSRUXNH�
Napomena 
.USH�RG�PLNURYODNDQD�QLVX�QDPLMHQMHQH�]D�VXãHQMH�X�
VXãLOLFL�UXEOMD�
Napomena 
=D�SUDQMH�NUSD�SULGUåDYDMWH�VH�QDSRPHQD�QD�HWLNHWL�]D�
RGUåDYDQMH��1H�XSRWUHEOMDYDMWH�RPHNãLYDþ��NDNR�EL�NUSH�
PRJOH�GREUR�XSLMDWL�SUOMDYãWLQX�
�� .USH�]D�SUDQMH�SRGD�L�SUHYODNH�SHULWH�SUL�PDNVLPDO�

QR��� �&�X�SHULOLFL�UXEOMD�

Otklanjanje smetnji
6PHWQMH�þHVWR�LPDMX�MHGQRVWDYQH�X]URNH�NRMH�PRåHWH�
VDPL�XNORQLWL�X]�SRPRü�SUHJOHGD�X�QDVWDYNX��$NR�QLVWH�
VLJXUQL�LOL�DNR�VPHWQMH�QLVX�RYGMH�QDYHGHQH�REUDWLWH�VH�
RYODãWHQRM�VHUYLVQRM�VOXåEL�
! UPOZORENJE
Opasnost od strujnog udara i opeklina
8NODQMDQMH�VPHWQML�RSDVQR�MH�VYH�GRN�MH�XUHÿDM�SULNOMX�
þHQ�QD�VWUXMQX�PUHåX�LOL�DNR�VH�MRã�QLMH�RKODGLR��
,]YXFLWH�VWUXMQL�XWLNDþ�
2VWDYLWH�XUHÿDM�GD�VH�RKODGL�
Indikator nedostatka vode treperi crveno
$NWLYLUDQD�MH�]DãWLWD�RG�UDGD�QD�VXKR�]D�SXPSX�
�� ,VNOMXþLWH�XUHÿDM�L�SRQRYQR�JD�XNOMXþLWH�
�� 8YMHULWH�VH�GD�MH�NDUWXãD�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�SUD�

YLOQR�XPHWQXWD�L�GD�X�VSUHPQLNX�LPD�GRYROMQR�YRGH�
Indikator nedostatka vode neprekidno svijetli crve-
no
1HPD�YRGH�X�VSUHPQLNX�]D�YRGX�
�� 'RSXQLWH�YRGX�X�VSUHPQLN�]D�YRGX��YLGL�SRJODYOMH�

'RSXQMDYDQMH�YRGH�
Poluga za paru ne može se pritisnuti
3ROXJD�]D�SDUX�RVLJXUDQD�MH�]DãWLWRP�]D�GMHFX�
z =DãWLWX�]D�GMHFX��ELUDþND�VNORSND�]D�NROLþLQX�SDUH��

SRVWDYLWH�SUHPD�QDSULMHG�
3ROXJD�]D�SDUX�MH�GHEORNLUDQD�

Nema pare / malo pare unatoč dovoljnoj količini 
vode u spremniku

.DUWXãD�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�QLMH�XPHWQXWD�LOL�MH�SR�
JUHãQR�XPHWQXWD�
z �8PHWQLWH�NDUWXãX�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�RGQRVQR�

SUDYLOQR�MH�XPHWQLWH�
.DUWXãD�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�L]YDÿHQD�MH�WLMHNRP�SX�
QMHQMD�YRGH�
z .DUWXãX�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�WLMHNRP�SXQMHQMD�

YRGH�RVWDYLWH�X�XUHÿDMX�
8PHWQXWD�MH�QRYD�NDUWXãD�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�
z 3ROXJX�]D�SDUX�GUåLWH�WUDMQR�SULWLVQXWRP�

1DNRQ�RNR��� VHNXQGL�SRþLQMH�SXQD�VQDJD�SDUHQMD�
Svijetli/trepće crveni indikator „Zamjena kartuše za 
uklanjanje kamenca”
8VNRUR�LVWMHþH�YULMHPH�UDGD�NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�ND�
PHQFD�
z 8PHWQLWH�QRYX�NDUWXãX�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�L�UH�

VHWLUDMWH�SULND]�RGUåDYDQMD��YLGL�SRJODYOMH�=DPMHQD�
NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�

1DNRQ�]DPMHQH�NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�QLMH�SUL�
WLVQXWD�WLSND�5(6(7�
z 1DNRQ�XPHWDQMD�NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD���

VHNXQGH�SULWLãüLWH�WLSNX�5(6(7��YLGL�SRJODYOMH�=D�
PMHQD�NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�

Uređaj se samostalno isključuje
9ULMHPH�UDGD�NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�MH�SUL�NUDMX
z 8PHWQLWH�QRYX�NDUWXãX�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�L�UH�

VHWLUDMWH�SULND]�RGUåDYDQMD��YLGL�SRJODYOMH�=DPMHQD�
NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�

1DNRQ�]DPMHQH�NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�QLMH�SUL�
WLVQXWD�WLSND�5(6(7�
z 1DNRQ�XPHWDQMD�NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD���

VHNXQGH�SULWLãüLWH�WLSNX�5(6(7��YLGL�SRJODYOMH�=D�
PMHQD�NDUWXãH�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�

Tehnički podaci

3ULGUåDQR�SUDYR�QD�WHKQLþNH�L]PMHQH�

Električni priključak
1DSRQ 9 ������

���
)D]D a �
)UHNYHQFLMD +] �������
9UVWD�]DãWLWH ,3;�
.ODVD�]DãWLWH ,
Podaci o snazi
2JUMHYQD�VQDJD : ����
0DNVLPDOQL�UDGQL�WODN 03D ����
9ULMHPH�]DJULMDYDQMD VHNXQGH ��
7UDMQR�SDUHQMH J�PLQ ��
0DNVLPDOQL�POD]�SDUH J�PLQ ���
Količina punjenja
6SUHPQLN�]D�YRGX O ���
Dimenzije i težine
7HåLQD��EH]�SULERUD� NJ ���
'XOMLQD PP ���
âLULQD PP ���
9LVLQD PP ���
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Sadržaj

Opšte napomene
3UH�SUYH�XSRWUHEH�XUHÿDMD�SURþLWDMWH�RYR�
RULJLQDOQR�XSXWVWYR�]D�UDG�L�SULORåHQH�
VLJXUQRVQH�QDSRPHQH��3RVWXSDMWH�

SUHPD�QMLPD�
6DþXYDMWH�REH�NQMLåLFH�]D�NDVQLMX�XSRWUHEX�LOL�]D�
VOHGHüHJ�YODVQLND�

Namenska upotreba
8UHÿDM�NRULVWLWH�LVNOMXþLYR�]D�SULYDWQR�GRPDüLQVWYR��
8UHÿDM�MH�QDPHQMHQ�]D�þLãüHQMH�SDURP�L�PRåH�GD�VH�
NRULVWL�VD�RGJRYDUDMXüLP�SULERURP��NDR�ãWR�MH�RSLVDQR�X�
RYRP�XSXWVWYX�]D�UDG��1LVX�SRWUHEQL�GHWHUGåHQWL��
2EUDWLWH�SDåQMX�QD�VLJXUQRVQH�QDSRPHQH�

Zaštita životne sredine
$PEDODåD�PRåH�GD�VH�UHFLNOLUD��3DNRYDQMD�
RGORåLWH�X�RWSDG�QD�HNRORãNL�QDþLQ�
(OHNWULþQL�L�HOHNWURQVNL�XUHÿDML�VDGUåH�GUDJRFHQH�
PDWHULMDOH�NRML�VH�PRJX�UHFLNOLUDWL��D�þHVWR�L�
VDVWDYQH�GHORYH�NDR�ãWR�VX�EDWHULMH��DNXPXODWRUL�
LOL�XOMH�NRML��X�VOXþDMX�SRJUHãQRJ�UXNRYDQMD�LOL�

SRJUHãQRJ�RGODJDQMD�X�RWSDG�PRJX�GD�SUHGVWDYOMDMX�
SRWHQFLMDOQX�RSDVQRVW�]D�]GUDYOMH�OMXGL�L�åLYRWQX�VUHGLQX��
0HÿXWLP��RYL�VDVWDYQL�GHORYL�VX�QHRSKRGQL�]D�SUDYLODQ�
UDG�XUHÿDMD��8UHÿDML�R]QDþHQL�RYLP�VLPERORP�QH�VPHMX�
GD�VH�RGODåX�X�NXüQL�RWSDG�
Napomene o sastojcima (REACH)
$NWXHOQH�LQIRUPDFLMH�R�VDVWRMFLPD�PRåHWH�SURQDüL�QD��
www.kaercher.com/REACH

Pribor i rezervni delovi
.RULVWLWH�VDPR�RULJLQDOQL�SULERU�L�RULJLQDOQH�UH]HUYQH�
GHORYH�SRãWR�RQL�JDUDQWXMX�EH]EHGDQ�UDG�L�UDG�EH]�
VPHWQML�QD�XUHÿDMX�
,QIRUPDFLMH�R�SULERUX�L�UH]HUYQLP�GHORYLPD�PRåHWH�
SURQDüL�QD�www.kaercher.com�

Obim isporuke
2ELP�LVSRUXNH�XUHÿDMD�MH�SULND]DQ�QD�SDNRYDQMX��
3ULOLNRP�RWSDNLYDQMD�SURYHULWH�GD�OL�MH�VDGUåDM�SRWSXQ��
8NROLNR�QHGRVWDMH�SULERU�LOL�X�VOXþDMX�ãWHWH�QDVWDOH�
SULOLNRP�WUDQVSRUWD�REDYHVWLWH�YDãHJ�GLVWULEXWHUD�

Garancija
8�VYDNRM�]HPOML�YDåH�XVORYL�JDUDQFLMH�NRMH�MH�L]GDOD�QDãD�
QDGOHåQD�GLVWULEXWLYQD�RUJDQL]DFLMD��%LOR�NDNYH�VPHWQMH�
QD�XUHÿDMX�RWNODQMDPR�EHVSODWQR�X�JDUDQWQRP�URNX��
XNROLNR�MH�X]URN�VPHWQMH�JUHãND�X�PDWHULMDOX�LOL�
SURL]YRGQML��8�VOXþDMX�NRML�SRGOHåH�JDUDQFLML�REUDWLWH�VH�
VD�UDþXQRP�YDãHP�GLVWULEXWHUX�LOL�QDUHGQRM�RYODãüHQRM�
ORNDFLML�VHUYLVQH�VOXåEH�
�$GUHVX�YLGL�QD�SROHÿLQL�

Sigurnosni uređaji
! OPREZ
Sigurnosni uređaji koji ne postoje ili su izmenjeni
6LJXUQRVQL�XUHÿDML�VOXåH�]D�YDãX�]DãWLWX�
1LNDGD�QHPRMWH�PHQMDWL�LOL�]DRELOD]LWL�VLJXUQRVQH�
XUHÿDMH�

Simboli na uređaju
�X�]DYLVQRVWL�RG�WLSD�XUHÿDMD�

Regulator pritiska
$NR�X�VOXþDMX�JUHãNH�GRÿH�GR�QDVWDQND�SUHNRPHUQR�
YLVRNRJ�SULWLVND��RQGD�VLJXUQRVQL�YHQWLO�REH]EHÿXMH�
QMHJRYX�UD]JUDGQMX�X�RNUXåHQMH��

Osigurač protiv topljenja
2VLJXUDþ�SURWLY�WRSOMHQMD�VSUHþDYD�SUHJUHYDQMH�XUHÿDMD��
$NR�VH�XUHÿDM�VXYLãH�]DJUHMH��RVLJXUDþ�URWLY�WRSOMHQMD�
RGYDMD�XUHÿDM�VD�PUHåH�
3UH�SRQRYQRJ�SXãWDQMD�XUHÿDMD�X�UDG�REUDWLWL�VH�
QDGOHåQRM�VHUYLVQRM�VOXåEL�NRPSDQLMH�.b5&+(5�

Opis uređaja
8�RYRP�XSXWVWYX�]D�UDG�MH�RSLVDQD�PDNVLPDOQD�
RSUHPOMHQRVW�XUHÿDMD��8�]DYLVQRVWL�RG�PRGHOD��SRVWRMH�
UD]OLNH�X�RELPX�LVSRUXNH��SRJOHGDWL�SDNRYDQMH��
Vidi slika na stranici sa grafikama.
Slika A
� 8ORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD

� 2WYRU�]D�SXQMHQMH�YRGH

� 5XþND�]D�QRãHQMH

� 'UåDþ�]D�SULERU

� 3ULND]�QD�GLVOHMX

� ,QGLNDWRU��]HOHQL����QDSRQ�HOHNWULþQH�PUHåH�SRVWRML

� ,QGLNDWRU��FUYHQL��]D�QHGRVWDWND�YRGH

� ,QGLNDWRU��FUYHQL����]DPHQD�XORãND�]D�XNODQMDQMH�
NDPHQFD�

� 7DVWHU�5(6(7���SRGHãDYDQMH�WYUGRüH�YRGH�

�� 3UHNLGDþ���8NOMXþHQR

�� 3UHNLGDþ���,VNOMXþHQR

�� 'UåDþ�]D�RGODJDQMH�SRGQRJ�QDVWDYND

�� 6WUXMQL�SULNOMXþQL�NDEO�VD�VWUXMQLP�XWLNDþHP

2SãWH�QDSRPHQH�������������������������������������������������� ���
1DPHQVND�XSRWUHED ��������������������������������������������� ���
=DãWLWD�åLYRWQH�VUHGLQH ����������������������������������������� ���
3ULERU�L�UH]HUYQL�GHORYL ������������������������������������������ ���
2ELP�LVSRUXNH ������������������������������������������������������ ���
*DUDQFLMD �������������������������������������������������������������� ���
6LJXUQRVQL�XUHÿDML������������������������������������������������� ���
2SLV�XUHÿDMD ��������������������������������������������������������� ���
3UYR�SXãWDQMH�X�UDG ���������������������������������������������� ���
0RQWDåD���������������������������������������������������������������� ���
5DG����������������������������������������������������������������������� ���
9DåQH�LQVWUXNFLMH�]D�SULPHQX�������������������������������� ���
8SRWUHED�SULERUD �������������������������������������������������� ���
1HJD�L�RGUåDYDQMH ������������������������������������������������ ���
3RPRü�NRG�VPHWQML ����������������������������������������������� ���
7HKQLþNL�SRGDFL����������������������������������������������������� ���

2SDVQRVW�RG�RSHNRWLQD��SRYUãLQD�
XUHÿDMD�SRVWDMH�YUXüD�WRNRP�UDGD

2SDVQRVW�RG�RSHNRWLQD�XVOHG�SDUH

3URþLWDWL�XSXWVWYR�]D�UDG
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�� 7RþNRYL����NRPDGD�

�� 8SUDYOMDþNL�WRþNLü

�� 3DUQL�SLãWROM

�� 3ROXJD�]D�SDUX

�� 7DVWHU�]D�GHEORNDGX

�� 3UHNLGDþ�]D�L]ERU�NROLþLQH�SDUH��]DãWLWD�]D�GHFX�

�� 3DUQR�FUHYR

�� 8VND�POD]QLFD

�� 2NUXJOD�þHWND��PDOD��FUQD�

�� �2NUXJOD�þHWND��PDOD��åXWD�

�� �9LVRNRXþLQVND�POD]QLFD

�� �2NUXJOD�þHWND��YHOLND�

�� 5XþQD�POD]QLFD

�� 1DYODND�RG�PLNURYODNDQD�]D�UXþQX�POD]QLFX

�� �$EUD]LYQD�NUSD�RG�PLNURYODNDQD�]D�UXþQX�
POD]QLFX

�� 3URGXåQH�FHYL����NRPDGD�

�� 7DVWHU�]D�GHEORNDGX

�� 3RGQL�QDVWDYDN

�� ýLþDN�VSRM

�� .USD�RG�PLNURYODNDQD�]D�SRG����NRPDG�

�� �.USD�RG�PLNURYODNDQD�]D�SRG����NRPDGD�

�� �.OL]Dþ�]D�WHSLKH

 RSFLRQDOQR

Prvo puštanje u rad
PAŽNJA
Oštećenja uređaja usled naslaga kamenca
8ORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�IXQNFLRQLãH�RSWLPDOQR�
VDPR�DNR�VWH�XUHÿDM�SUH��� UDGD�SULODJRGLOL�ORNDOQRM�
WYUGRüL�YRGH�
3ULODJRGLWL�UDG�ORNDOQRM�WYUGRüL�YRGH�
3UH�SULPHQH�X�RGUHÿHQRP�SRGUXþMX�VD�GUXJDþLMRP�
WYUGRüRP�YRGH��QSU��QDNRQ�VHOLGEH���XUHÿDM�SRGHVLWL�
SUHPD�DNWXHOQRM�WYUGRüL�YRGH
�� 8PHWQXWL�XORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�X�RWYRU�L�

SULWLVQXWL�VYH�GRN�þYUVWR�QH�QDOHJQH�
Slika C

�� 3RGHãDYDQMH�WYUGRüH�YRGH��SRJOHGDWL�SRJODYOMH
3RGHãDYDQMH�WYUGRüH�YRGH�

Montaža
Montaža pribora

�� 8WDNQXWL�L�XJODYLWL�XSUDYOMDþNL�WRþNLü�L�WRþNRYH�
Slika B

�� 2WYRUHQL�NUDM�SULERUD�JXUQXWL�QD�SDUQL�SLãWROM�VYH�GRN�
QH�QDOHJQH�WDVWHU�]D�GHEORNDGX�SDUQRJ�SLãWROMD�
Slika H

�� 2WYRUHQL�NUDM�SULERUD�JXUQXWL�QD�XVNX�POD]QLFX�
Slika I

�� 3URGXåQH�FHYL�SRYH]DWL�VD�SDUQLP�SLãWROMHP�
D �� SURGXåQX�FHY�JXUQXWL�QD�SDUQL�SLãWROM�VYH�GRN�

QH�QDOHJQH�WDVWHU�]D�GHEORNDGX�SDUQRJ�SLãWROMD�
6SRMQD�FHY�MH�SRYH]DQD�

E �� SURGXåQX�FHY�JXUQXWL�QD��� SURGXåQX�FHY�
6SRMQH�FHYL�VX�SRYH]DQH�

Slika J
�� 3ULERU�L�LOL�SRGQL�QDVWDYDN�JXUQXWL�QD�VORERGQL�NUDM�

SURGXåQH�FHYL�
Slika K
3ULERU�MH�SRYH]DQ�

Odvajanje pribora
�� ,]ERUQL�SUHNLGDþ�]D�NROLþLQX�SDUH�JXUQXWL�XQD]DG�

3ROXJD�]D�SDUX�MH�EORNLUDQD�
�� 3ULWLVQXWL�WDVWHU�]D�GHEORNDGX�L�UD]GYRMLWL�GHORYH�

Slika N
Rad

Punjenje vode
5H]HUYRDU�]D�YRGX�PRåH�GD�VH�QDSXQL�ELOR�NDGD�
PAŽNJA
Oštećenja na uređaju
8VOHG�QHRGJRYDUDMXüH�YRGH�PRJX�GD�VH�]DþHSH�
POD]QLFH�RGQ��SRND]LYDþ�QLYRD�YRGH�PRåH�GD�VH�RãWHWL�
1DVSLWH�NRQGH]RYDQX�YRGX�L]�VXãLOLFH�]D�YHã�
1HPRMWH�VLSDWL�VDNXSOMHQX�NLãQLFX�
1HPRMWH�VLSDWL�GHWHUGåHQWH�LOL�GUXJH�GRGDWNH��QSU��
PLULVL��
�� 5H]HUYRDU�]D�YRGX�QDSXQLWL�VD�PDNVLPDOQR���O�

RELþQH�YRGH��
Slika D

Uključivanje uređaja
PAŽNJA
Oštećenje uređaja usled pogrešno podešene 
tvrdoće vode
8ORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�IXQNFLRQLãH�RSWLPDOQR�
VDPR�NDGD�MH�XUHÿDM�SULODJRÿHQ�ORNDOQRM�WYUGRüL�YRGH��
.RG�SRJUHãQR�SRGHãHQH�WYUGRüH�YRGH�X�XUHÿDMX�VH�
PRåH�QDNXSLWL�NDPHQDF��
8UHÿDM�SUH��� UDGD�SULODJRGLWL�ORNDOQRM�WYUGRüL�YRGH��
SRJOHGDWL�SRJODYOMH��3RGHãDYDQMH�WYUGRüH�YRGH��
Napomena 
.RG��� LVSDUDYDQMD�QDNRQ�VNLGDQMD�L�SRQRYQRJ�
SRVWDYOMDQMD�XORãND�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD��POD]�SDUH�
PRåH�GD�EXGH�VODE�LOL�QHUDYQRPHUDQ�L�PRåH�GRüL�GR�
LVWLFDQMD�SRMHGLQDþQLK�NDSL��8UHÿDMX�MH�SRWUHEDQ�NUDWDN�
SHULRG�SRNUHWDQMD�X�NRMHP�VH�XORåDN�]D�XNODQMDQMH�
NDPHQFD�SXQL�YRGRP��.ROLþLQD�SDUH�NRMD�L]OD]L�VH�VWDOQR�
SRYHüDYD�VYH�GRN�VH�QDNRQ�RNR����VHNXQGL�QH�GRVWLJQH�
PDNVLPDOQD�NROLþLQD�SDUH�
�� 3RVWDYLWL�XUHÿDM�QD�VWDELOQX�SRGORJX�
�� 6WUXMQL�XWLNDþ�XWDNQXWL�X�XWLþQLFX�

D 3ULWLVQXWL�SUHNLGDþ�XNOMXþHQR�
Slika E

�� 6YHWOL�]HOHQL�LQGLNDWRU�JUHMDQMH�
8UHÿDM�MH�QDNRQ�RNR����VHNXQGL�VSUHPDQ�]D�
XSRWUHEX�
Slika F

Regulacija količine pare
3RPRüX�L]ERUQRJ�SUHNLGDþD�]D�NROLþLQX�SDUH�VH�UHJXOLãH�
NROLþLQD�SDUH�NRMD�LVWLþH��,]ERUQL�SUHNLGDþ�LPD���SRORåDMD�

0DNVLPDOQD�NROLþLQD�SDUH

6QLåHQD�NROLþLQD�SDUH
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�� ,]ERUQL�SUHNLGDþ�]D�NROLþLQX�SDUH�SRVWDYLWL�QD�
SRWUHEQX�NROLþLQX�SDUH�

�� 3ULWLVQXWL�SROXJX�]D�SDUX�
�� 3UH�SRþHWND�þLãüHQMD��XVPHULWL�SDUQL�SLãWROM�QD�NUSX�

VYH�GRN�SDUD�QH�EXGH�UDYQRPHUQR�LVWLFDOD�
Dopunjavanje vode

8�VOXþDMX�QHGRVWDWND�YRGH�VWDOQR�VYHWOL�FUYHQL�LQGLNDWRU�
QHGRVWDWDN�YRGH�
=D�NRQVWDWQX�VQDJX�SDUHQMD��YRGD�PRUD�GD�VH�QDSXQL�
L]QDG�SRNORSFD�XORãND�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD��3ULOLNRP�
GRSXQMDYDQMD�YRGH��XORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�
RVWDMH�ILNVLUDQ�X�XUHÿDMX�
Napomena 
8UHÿDM�MH�RSUHPOMHQ�]DãWLWRP�SXPSH�RG�UDGD�QD�VXYR��
$NR�SXPSD�GXåH�YUHPH�UDGL�QD�VXYR��QSU��]DWR�ãWR�
XORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�QLMH�SUDYLOQR�XPHWQXW��
SXPSD�VH�LVNOMXþXMH��D�FUYHQL�LQGLNDWRU�QHGRVWDWDN�YRGH�
WUHSHUL�
'D�EL�XUHÿDM�PRJDR�SRQRYR�GD�VH�NRULVWL��PRUD�GD�VH�
LVNOMXþL�L�SRQRYR�XNOMXþL��3UL�WRPH�PRUD�GD�VH�REH]EHGL�
GD�XORåDN�EXGH�SUDYLOQR�XPHWQXW�L�GD�X�UH]HUYRDUX�]D�
YRGX�LPD�GRYROMQR�YRGH�
�� 5H]HUYRDU�]D�YRGX�QDSXQLWL�SUHNR�SRNORSFD�XORãND�

]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�VD�PDNVLPDOQR���O�RELþQH�
YRGH�
&UYHQL�LQGLNDWRU�]D�QHGRVWDWDN�YRGH�VH�JDVL�

Prekid režima rada
=D�XãWHGX�HQHUJLMH�SUHSRUXþXMHPR�GD�VH�XUHÿDM�
LVNOMXþXMH�NRG�SUHNLGD�X�UDGX�SUHNR����PLQXWD�
�� 3ULWLVQXWL�SUHNLGDþ�LVNOMXþHQR�

Isključivanje uređaja
�� 3ULWLVQXWL�SUHNLGDþ�LVNOMXþHQR�

Slika O
8UHÿDM�MH�LVNOMXþHQ�

�� 3ULWLVQXWL�SROXJX�]D�SDUX�VYH�GRN�SDUD�QH�SUHVWDQH�
L]OD]LWL�
Slika P
3DUQL�NRWDR�QLMH�SRG�SULWLVNRP�

�� =DãWLWX�]D�GHFX��L]ERUQL�SUHNLGDþ�]D�NROLþLQX�SDUH��
SRVWDYLWL�XQD]DG�
3ROXJD�]D�SDUX�MH�EORNLUDQD�

�� 6WUXMQL�XWLNDþ�L]YXüL�L]�XWLþQLFH�
PAŽNJA
Oštećenja uređaja usled truleži vode
$NR�VH�XUHÿDM�QH�SXãWD�X�SRJRQ�GXåH�RG���PHVHFD�
YRGD�X�UH]HUYRDUX�PRåH�GD�WUXQH�
,VSUD]QLWL�UH]HUYRDU�]D�YRGX�SUH�SUHNLGD�X�UDGX�
�� ,VSUD]QLWL�UH]HUYRDU�]D�YRGX�

Slika S
Čuvanje uređaja

�� 3URGXåQH�FHYL�XWDNQXWL�XYHOLHN�GUåDþH�]D�SULERU�
�� 5XþQX�POD]QLFX�L�XVNX�POD]QLFX�SRVWDYLWL�QD�SR���

SURGXåQX�FHY��
�� 3ULþYUVWLWL�YHOLNX�RNUXJOX�þHWNX�QD�XVNX�POD]QLFX�
�� 0DOX�RNUXJOX�þHWNX�L�POD]QLFH�XWDNQXWL�X�VUHGLãQML�

GUåDþ�]D�SULERU�
�� 3RGQL�QDVWDYDN�]DNDþLWL�X�GUåDþ�]D�RGODJDQMH�

Slika Q
�� 3DUQR�FUHYR�REDYLWL�RNR�SURGXåQLK�FHYL�L�XWDNQXWL�

SDUQL�SLãWROM�X�SRGQL�QDVWDYDN�
Slika R

�� 0UHåQL�NDEO�REDYLWL�RNR�SURGXåQLK�FHYL�
�� 8UHÿDM�VNODGLãWLWL�QD�VXYRP�PHVWX�]DãWLüHQRP�RG�

PUD]D�

Važne instrukcije za primenu
Čišćenje podnih površina

3UHSRUXþXMHPR�GD�VH�SRG��SUH�XSRWUHEH�XUHÿDMD��
SRPHWH�LOL�XVLVD��1D�WDM�QDþLQ�VH�VD�SRGD�XNODQMDMX�
QHþLVWRüH�L�þHVWLFH�MRã�SUH�SRþHWND�YODåQRJ�þLãüHQMD�

Osvežavanje tekstilnih površina
3UH�WUHWPDQD�XUHÿDMHP�XYHN�LVSLWDWL�SRVWRMDQRVW�WHNVWLOD�
QD�QHNRP�VNULYHQRP�PHVWX��WHNVWLO�L]ORåLWL�SDUL��RVWDYLWL�
GD�VH�RVXãL��D�]DWLP�SURYHULWL�GD�OL�MH�GRãOR�GR�SURPHQD�
SR�SLWDQMX�ERMH�L�REOLND�

Čišćenje premazanih ili lakiranih površina
PAŽNJA
Oštećene površine
3DUD�PRåH�GD�RGYRML�YRVDN��SROLWXUX�]D�QDPHãWDM��
SODVWLþQH�REORJH�LOL�ERMX�L�OHSDN�VD�LYLFD�
1HPRMWH�XVPHUDYDWL�SDUX�QD�]DOHSOMHQH�LYLFH��MHU�PRåH�
GRüL�GR�RGYDMDQMD�OHSND��
1HPRMWH�NRULVWLWL�XUHÿDM�]D�þLãüHQMH�QH]DSHþDüHQLK�
GUYHQLK�LOL�SDUNHWQLK�SRGRYD�
1HPRMWH�NRULVWLWL�XUHÿDM�]D�þLãüHQMH�ODNLUDQLK�SRYUãLQD�LOL�
SRYUãLQD�VD�SODVWLþQLP�REORJDPD��NDR�QSU��NXKLQMVNL�LOL�
VWDPEHQL�QDPHãWDM��YUDWD�LOL�SDUNHW�
�� =D�þLãüHQMH�RYLK�SRYUãLQD�NUSX�NUDWNR�L]ORåLWL�SDUL�L�

REUVLDWL�QMRPH�SUHNR�SRYUãLQH�
Čišćenje staklenih površina

PAŽNJA
Pucanje stakla i oštećena površina
3DUD�PRåH�GD�RãWHWL�]DSHþDüHQD�PHVWD�QD�RNYLUX�
SUR]RUD�L�SUL�QLVNLP�VSROMDãQMLP�WHPSHUDWXUDPD�PRåH�GD�
GRYHGH�GR�]DWH]DQMD�QD�SRYUãLQL�SUR]RUVNRJ�RNQD�L��
WLPH��GR�SXFDQMD�VWDNOD�
1HPRMWH�XVPHUDYDWL�SDUX�QD�]DSHþDüHQD�PHVWD�QD�
RNYLUX�SUR]RUD�
=DJUHMDWL�SUR]RUVND�RNQD�SUL�QLVNLP�VSROMDãQMLP�
WHPSHUDWXUDPD�WDNR�ãWR�üH�VH�FHORNXSQD�VWDNOHQD�
SRYUãLQD�L]ORåLWL�EODJRP�GHMVWYX�SDUH�
z 3UR]RU�RþLVWLWL�SRPRüX�UXþQRJ�QDVWDYND�L�QDYODNH��

=D�VNLGDQMH�YRGH�NRULVWLWL�JXPX�]D�EULVDQMH�SUR]RUD�
LOL�SUHEULVDWL�SRYUãLQH�VXYRP�NUSRP��

Upotreba pribora
Parni pištolj

3DUQL�SLãWROM�PRåH�GD�VH�NRULVWL�EH]�SULERUD�]D�VOHGHüD�
SRGUXþMD�SULPHQH��
z =D�RWNODQMDQMH�PDOLK�QDERUD�QD�REHãHQLP�RGHYQLP�

SUHGPHWLPD��RGHYQL�SUHGPHW�L]ORåLWL�SDUL�VD�
XGDOMHQRVWL�RG�������FP��

z =D�YODåQR�EULVDQMH�SUDãLQH��NUSX�NUDWNR�L]ORåLWL�SDUL�L�
REUVLDWL�QMRPH�SUHNR�QDPHãWDMD��

Uska mlaznica
8VND�POD]QLFD�MH�SRJRGQD�]D�þLãüHQMH�WHãNR�
SULVWXSDþQLK�PHVWD��IXJD��DUPDWXUD��RGYRGD��ODYDERD��
:&�D��åDOX]LQD�LOL�JUHMQLK�WHOD��âWR�MH�XVND�POD]QLFD�EOLåD�
]DSUOMDQRP�PHVWX��WR�MH�YHüD�HILNDVQRVW�þLãüHQMD��MHU�VX�
WHPSHUDWXUD�L�NROLþLQD�SDUH�QD�L]OD]X�POD]QLFH�QDMYHüL��
9HOLNH�QDVODJH�NDPHQFD�PRJX�GD�VH�WUHWLUDMX�
RGJRYDUDMXüLP�GHWHUGåHQWRP�SUH�þLãüHQMD�SDURP��
2VWDYLWL�GHWHUGåHQW�GD�GHOXMH�RNR���PLQXWD�L�QDNRQ�WRJD�
L]ORåLWL�GHMVWYX�SDUH�
�� 8VNX�POD]QLFX�JXUQXWL�QD�SDUQL�SLãWROM�

Slika H

%H]�SDUH���]DãWLWD�]D�GHFX
Napomena 
U ovom položaju ne može da se 
aktivira poluga za paru.
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Okrugla četka (mala)
0DOD�RNUXJOD�þHWND�MH�SRJRGQD�]D�þLãüHQMH�WYUGRNRUQLK�
QHþLVWRüD��ýHWNDQMHP�VH�WYUGRNRUQH�QHþLVWRüH�PRJX�
ODNãH�XNORQLWL��
PAŽNJA
Oštećene površine
ýHWND�PRåH�GD�L]JUHEH�RVHWOMLYH�SRYUãLQH�
1LMH�SRJRGQD�]D�þLãüHQMH�RVHWOMLYLK�SRYUãLQD�
�� 0RQWLUDWL�PDOX�RNUXJOX�þHWNX�QD�XVNX�POD]QLFX�

Slika I
Okrugla četka (velika)

9HOLND�RNUXJOD�þHWND�MH�SRJRGQD�]D�þLãüHQMH�YHOLNLK�
]DREOMHQLK�SRYUãLQD��QSU��/DYDERD��WXã�NDGL��NDGL�]D�
NXSDQMH��NXKLQMVNLK�VXGRSHUD�
PAŽNJA
Oštećene površine
ýHWND�PRåH�GD�L]JUHEH�RVHWOMLYH�SRYUãLQH�
1LMH�SRJRGQD�]D�þLãüHQMH�RVHWOMLYLK�SRYUãLQD�
�� 0RQWLUDWL�YHOLNX�RNUXJOX�þHWNX�QD�XVNX�POD]QLFX�

Slika I
Visokoefikasna mlaznica

9LVRNRHILNDVQD�POD]QLFD�MH�SRJRGQD�]D�þLãüHQMH�
WYUGRNRUQLK�QHþLVWRüD��L]GXYDYDQMH�L]�üRãNRYD��IXJD��LWG�
�� 9LVRNRHILNDVQX�POD]QLFX�PRQWLUDWL��X�VNODGX�VD�

RNUXJORP�þHWNRP��QD�XVNX�POD]QLFX��
Slika I

Ručna mlaznica
5XþQD�POD]QLFD�MH�SRJRGQD�]D�þLãüHQMH�PDOLK�SRYUãLQD�
NRMH�PRJX�GD�VH�SHUX��WXã�NDELQD�L�RJOHGDOD�
�� 5XþQX�POD]QLFX�X�VNODGX�VD�XVNRP�POD]QLFRP�

JXUQXWL�QD�SDUQL�SLãWROM�
Slika H

�� 6NLQXWL�QDYODNX�VD�UXþQH�POD]QLFH�
Podni nastavak

3RGQL�QDVWDYDN�MH�SRJRGDQ�]D�þLãüHQMH�]LGQLK�L�SRGQLK�
REORJD�NRMH�PRJX�GD�VH�SHUX��QSU��NDPHQL�SRGRYL��
SORþLFH�L�SRGRYL�RG�39&�D��
PAŽNJA
Oštećenja usled delovanja pare
7RSORWD�L�SUHWHUDQD�YODJD�PRJX�GD�GRYHGX�GR�RãWHüHQMD�
3URYHULWH�SUH�XSRWUHEH�RWSRUQRVW�QD�WRSORWX�L�GHORYDQMH�
SDUH�QD�QHNRP�QHXSDGOMLYRP�PHVWX�VD�QDMPDQMRP�
NROLþLQRP�SDUH�
Napomena 
2VWDFL�GHWHUGåHQWD�LOL�HPXO]LMD�]D�QHJX�QD�SRYUãLQDPD�
NRMH�VH�þLVWH�PRJX�SUL�þLãüHQMX�SDURP�GRYHVWL�GR�
VWYDUDQMD�PUOMD��NRMH�QHVWDMX�SUL�YLãHVWUXNRM�XSRWUHEL�
3UH�XSRWUHEH�XUHÿDMD��SUHSRUXþXMHPR�GD�VH�SRG�
SRPHWH�LOL�XVLVD��1D�WDM�QDþLQ�VH�VD�SRGD�XNODQMDMX�
QHþLVWRüH�L�þHVWLFH�MRã�SUH�SRþHWND�YODåQRJ�þLãüHQMD��1D�
L]UD]LWR�]DSUOMDQLP�SRYUãLQDPD�UDGLWH�SRODNR��NDNR�EL�
SDUD�PRJOD�GXåH�GD�GHOXMH�
�� 3URGXåQH�FHYL�SRYHåLWH�VD�SDUQLP�SLãWROMHP�

Slika J
�� 3RGQL�QDVWDYDN�JXUQLWH�QD�SURGXåQX�FHY�

Slika K
�� .USX�]D�SUDQMH�SRGD�SULþYUVWLWH�QD�SRGQL�QDVWDYDN�

D .USX�]D�SUDQMH�SRGD�VD�þLþDN�WUDNDPD�SUHPD�
JRUH�VWDYLWL�QD�SRG�

E 8]�EODJR�SULWLVNDQMH��SRGQL�QDVWDYDN�VWDYLWH�QD�
NUSX�]D�SUDQMH�SRGD�
Slika L

.USD�]D�SUDQMH�SRGD�VDPRVWDOQR�SULDQMD�QD�SRGQL�
QDVWDYDN�]DKYDOMXMXüL�þLþDN�SULþYUãüHQMX�

Skidanje krpe za pranje poda
�� 6WDYLWH�QRJX�QD�XãLFX�NUSH�]D�SUDQMH�SRGD�L�

SRGLJQLWH�SRGQL�QDVWDYDN�QDJRUH�
Slika L
Napomena 
1D�SRþHWNX�MH�þLþDN�WUDND�NUSH�]D�SUDQMH�SRGD�MRã�
XYHN�YHRPD�þYUVWD�L�WHãNR�VH�VNLGD�VD�SRGQRJ�
QDVWDYND��1DNRQ�YLãHVWUXNH�XSRWUHEH�L�SUDQMD�NUSH�
]D�SUDQMH�SRGD��WUDND�PRåH�ODNR�GD�VH�VNLQH�VD�
SRGQRJ�QDVWDYND�L�GRVWLJOD�MH�RSWLPDOQR�SULDQMDQMH�

Odlaganje podnog nastavka
�� 8�VOXþDMX�SUHNLGD�UDGD��SRGQL�QDVWDYDN�]DNDþLWL�X�

GUåDþ�]D�RGODJDQMH�
Slika Q

Klizač za tepihe
3RPRüX�NOL]DþD�]D�WHSLKH�PRJX�GD�VH�RVYHåH�WHSLVL�
PAŽNJA
Oštećenja na na klizaču za tepihe i tepihu
1HþLVWRüH�QD�NOL]DþX�]D�WHSLKH��NDR�L�WRSORWD�L�YODJD�
PRJX�GRYHVWL�GR�RãWHüHQMD�WHSLKD�
2VLP�WRJD��SURYHULWH�SUH�XSRWUHEH�RWSRUQRVW�QD�WRSORWX�L�
GHORYDQMH�SDUH�QD�WHSLK�QD�QHNRP�QHXSDGOMLYRP�PHVWX�
VD�QDMPDQMRP�NROLþLQRP�SDUH�
2EUDWLWH�SDåQMX�QD�QDSRPHQH�]D�þLãüHQMH�SURL]YRÿDþD�
WHSLKD�
3RVWDUDMWH�VH�GD�WHSLK�EXGH�XVLVDQ�L�GD�EXGX�XNORQMHQH�
PUOMH�SUH�SULPHQH�NOL]DþD�]D�WHSLKH��
3UH�XSRWUHEH��D�QDNRQ�SUHNLGD�X�UDGX�XNORQLWH�PRJXüX�
QDJRPLODQX�YRGX��NRQGHQ]DW��X�XUHÿDMX�LVSDUDYDQMHP�X�
RGYRG��EH]�NUSH�]D�SUDQMH�SRGD�VD�SULERURP��
.RULVWLWH�NOL]Dþ�]D�WHSLKH�VDPR�VD�NUSRP�]D�SUDQMH�SRGD�
QD�SRGQRP�QDVWDYNX�
3ULOLNRP�XSRWUHEH�NOL]DþD�]D�WHSLKH�NRULVWLWH�þLãüHQMH�
SDURP�VDPR�VD�QLVNLP�QLYRRP�SDUH�
1H�XVPHUDYDMWH�SDUX�NRQWLQXLUDQR�QD�LVWR�PHVWR�
�PDNVLPDOQR���VHNXQGL��GD�ELVWH�L]EHJOL�YHOLNR�YODåHQMH�
L�UL]LN�RG�RãWHüHQMD�XVOHG�GHMVWYD�WHPSHUDWXUH�
1HPRMWH�NRULVWLWL�NOL]Dþ�]D�WHSLKH�QD�þXSDYLP�WHSLVLPD�
Pričvršćivanje podnog nastavka na klizač za tepihe
�� 3ULþYUVWLWL�NUSX�]D�SUDQMH�SRGRYD�QD�SRGQL�QDVWDYDN��

SRJOHGDWL�SRJODYOMH�3RGQL�QDVWDYDN�
Slika L

�� 3RGQL�QDVWDYDN�SRG�EODJLP�SULWLVNRP�XYHVWL�X�NOL]Dþ�
]D�WHSLKH�L�SXVWLWL�GD�QDOHJQH�
Slika M

�� =DSRþHWL�þLãüHQMH�WHSLKD�
Skidanje klizača za tepihe sa podnog nastavka

! OPREZ
Opekotine na nozi
.OL]Dþ�]D�WHSLKH�PRåH�GD�VH�]DJUHMH�SULOLNRP�
LVSDUDYDQMD�
.OL]Dþ�]D�WHSLKH�QHPRMWH�NRULVWLWL�L�VNLGDWL�ERVLK�QRJX�LOL�
X�RWYRUHQLP�VDQGDODPD�
.OL]Dþ�]D�WHSLKH�NRULVWLWL�L�VNLGDWL�VDPR�X�RGJRYDUDMXüRM
REXüL�
�� 8ãLFX�NOL]DþD�]D�WHSLKH�JXUQXWL�SUHPD�GROH�YUKRP�

FLSHOH�
�� 3RGQL�QDVWDYDN�SRGLüL�SUHPD�JRUH�

Slika M
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Nega i održavanje
Pražnjenje rezervoara za vodu

PAŽNJA
Oštećenja uređaja usled truleži vode
$NR�VH�XUHÿDM�QH�SXãWD�X�SRJRQ�GXåH�RG���PHVHFD��
YRGD�X�UH]HUYRDUX�PRåH�GD�WUXQH�
,VSUD]QLWL�UH]HUYRDU�]D�YRGX�SUH�SUHNLGD�X�UDGX�
�� 3ULWLVQXWL�SUHNLGDþ�LVNOMXþHQR�

8UHÿDM�MH�LVNOMXþHQ�
�� 6WUXMQL�XWLNDþ�L]YXüL�L]�XWLþQLFH�
�� ,]YDGLWL�SULERU�L]�GUåDþD�SULERUD�
�� ,]YDGLWL�XORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�L]�XUHÿDMD�
�� ,VSUD]QLWL�UH]HUYRDU�]D�YRGX�

Slika S
Zamena uloška za uklanjanje kamenca

PAŽNJA
Oštećenja uređaja i smanjen vek trajanja
1HXYDåDYDQMH�LQWHUYDOD�]DPHQH��SULND]�LQGLNDWRUD��
XORãND�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�PRåH�GRYHVWL�GR�
RãWHüHQMD�XUHÿDMD�L�VNUDüXMH�YHN�WUDMDQMD�XUHÿDMD�
3ULGUåDYDWL�VH�LQWHUYDOD�]DPHQH��SULND]�LQGLNDWRUD��
Napomena 
,QWHUYDOL�]DPHQH�]DYLVH�RG�ORNDOQH�WYUGRüH�YRGH��3RGUXþMD�
VD�WYUGRP�YRGRP��QSU��,,,�,9��LPDMX�YHüL�LQWHUYDO�]DPHQH�RG�
SRGUXþMD�VD�PHNRP�YRGRP��QSU��,�,,��

Prikaz kontrolne lampice na završetku vremena 
rada

3RWUHEQD�]DPHQD�XORãND�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�VH�
SULND]XMH�SUHNR�Ä,QGLNDWRUD�XORãND�]D�XNODQMDQMH�
NDPHQFD³�QD�VOHGHüL�QDþLQ�
z ��VDWD�SUH�LVWHND�YUHPHQD�UDGD�LQGLNDWRU�WUHSHUL�
z ��VDW�SUH�LVWHND�YUHPHQD�UDGD�LQGLNDWRU�WUHSHUL�EUåH�
z $NR�MH�YUHPH�UDGD�XORãND�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�

LVWHNOR��LQGLNDWRU�VYHWOL�WUDMQR��D�XUHÿDM�VH�LVNOMXþXMH�
VDPRVWDOQR�GD�EL�VH�L]EHJOD�RãWHüHQMD�XUHÿDMD�
Postavljanje uloška za uklanjanje kamenca

PAŽNJA
Oštećenje uređaja
3RQRYQLP�SRVWDYOMDQMHP�LVWURãHQRJ�XORãND�]D�
XNODQMDQMH�NDPHQFD��XUHÿDM�PRåH�GD�VH�RãWHWL�
3DåOMLYR�UDGLWL�GD�EL�VH�L]EHJOD�]DPHQD�XORåDND�
Napomena 
.RG��� LVSDUDYDQMD�QDNRQ�VNLGDQMD�L�SRQRYQRJ�
SRVWDYOMDQMD�XORãND�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD��POD]�SDUH�
PRåH�GD�EXGH�VODE�LOL�QHUDYQRPHUDQ�L�PRåH�GRüL�GR�
LVWLFDQMD�SRMHGLQDþQLK�NDSL��8UHÿDMX�MH�SRWUHEDQ�NUDWDN�
SHULRG�SRNUHWDQMD�X�NRMHP�VH�XORåDN�]D�XNODQMDQMH�
NDPHQFD�SXQL�YRGRP��.ROLþLQD�SDUH�NRMD�L]OD]L�VH�VWDOQR�
SRYHüDYD�VYH�GRN�VH�QDNRQ�RNR����VHNXQGL�QH�GRVWLJQH�
PDNVLPDOQD�NROLþLQD�SDUH�
�� 3ULWLVQXWL�SUHNLGDþ�LVNOMXþHQR�

8UHÿDM�MH�LVNOMXþHQ�
�� ,]YDGLWL�XORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�
�� 3RVWDYLWL�QRYL�XORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�
�� 3ULWLVQXWL�SUHNLGDþ�XNOMXþHQR�

8UHÿDM�MH�XNOMXþHQ�
�� 7DVWHU�5(6(7�GUåDWL�SULWLVQXWLP�X�WUDMDQMX�RG��

VHNXQGH�
,QGLNDWRU�Ä=DPHQD�XORãND�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD³�
VH�JDVL�L�YUHPH�UDGD�XORãND�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�
SRþLQMH�L]QRYD�

�� 2VWDYLWL�XUHÿDM�GD�VH�]DJUHMH�
�� 3ROXJX�]D�SDUX�GUåDWL�SULWLVQXWRP�X�WUDMDQMX�RG�RNR�

���VHNXQGL�GD�EL�VH�LVSXVWLR�YD]GXK�L]�XORãND�]D�
XNODQMDQMH�NDPHQFD�

Podešavanje tvrdoće vode
PAŽNJA
Oštećenja uređaja usled naslaga kamenca
%H]�XPHWQXWRJ�XORãND�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�L�NRG�
SRJUHãQR�SRGHãHQH�WYUGRüH�YRGH�X�XUHÿDMX�VH�PRåH�
QDNXSLWL�NDPHQDF�
8YHN�UDGLWL�VD�XORãNRP�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�
3ULODJRGLWL�XUHÿDM�ORNDOQRM�WYUGRüL�YRGH�
3UH�SULPHQH�X�RGUHÿHQRP�SRGUXþMX�VD�GUXJDþLMRP�
WYUGRüRP�YRGH��QSU��QDNRQ�VHOLGEH���XUHÿDM�SRGHVLWL�
SUHPD�DNWXHOQRM�WYUGRüL�YRGH�
Napomena 
2GERU�]D�YRGRSULYUHGX�LOL�JUDGVNR�NRPXQDOQR�
SUHGX]HüH�PRåH�GDWL�LQIRUPDFLMH�R�WYUGRüL�RELþQH�YRGH�
7YUGRüD�YRGH�VH�SRGHãDYD�SUHNR�WDVWHUD�5(6(7��
3RGHãDYDQMH�WYUGRüH�YRGH�RVWDMH�VDþXYDQR�VYH�GRN�VH�
QH�L]YUãL�QRYR�SRGHãDYDQMH��QSU��QDNRQ�VHOLGEH���8UHÿDM�
MH�IDEULþNL�SRGHãHQ�QD�QDMYHüL�VWHSHQ�WYUGRüH�YRGH�
�VWHSHQ�,9���8UHÿDM�SXWHP�WUHSHUHüLK�LPSXOVD�SULND]XMH�
SRGHãHQX�WYUGRüX�YRGH�
Stepeni tvrdoće vode i terepereći impulsi

Napomena 
'HMVWYR�XORãND�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�VH�DNWLYLUD�
RGPDK�NDGD�VH�XUHÿDM�QDSXQL�YRGRP�L�SXVWL�X�SRJRQ��
*UDQXODW�NRML�VH�QDOD]L�X�XORãNX�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�
XSLMD�NDPHQDF�L]�YRGH��'RGDWQR�XNODQMDQMH�NDPHQFD�
QLMH�SRWUHEQR�
Napomena 
*UDQXODW�X�XORãNX�PRåH�GD�SURPHQL�ERMX�X�NRQWDNWX�VD�
YRGRP��ãWR�]DYLVL�RG�VDGUåDMD�PLQHUDOQLK�PDWHULMD�X�
YRGL��2YD�SURPHQD�ERMH�MH�SRWSXQR�EH]RSDVQD�L�QHPD�
QHJDWLYDQ�XWLFDM�QD�XUHÿDM��UDGRYH�þLãüHQMD�LOL�QDþLQ�UDGD�
XORãND�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�
Napomena 
7RNRP�SRGHãDYDQMD�QH�SUDYLWL�SUHNLGH�GXåH�RG����
VHNXQGL��MHU�VH�XUHÿDM�LQDþH�DXWRPDWVNL�SRGHãDYD�QD�
SRVOHGQMX�L]DEUDQX�WYUGRüX�YRGH�RGQ��QDMYHüL�VWHSHQ�
WYUGRüH�YRGH�X�VOXþDMX�SUYRJ�SXãWDQMD�X�UDG��
�� 8WDNQXWL�VWUXMQL�XWLNDþ�
�� 3RVWDUDWL�VH�GD�XUHÿDM�EXGH�LVNOMXþHQ�
�� 3ULWLVQXWL�WDVWHU�5(6(7�L�GUåDWL�JD�SULWLVQXWLP�WRNRP�

SRVWXSND�XNOMXþLYDQMD�XUHÿDMD�
Slika G
1DNRQ�RNR���VHNXQGH�WUHSHUL�LQGLNDWRU�L�VLJQDOL]LUD�
SUHNR�EURMD�LPSXOVD�WUHQXWQR�SRGHãDYDQMH�WYUGRüH�
YRGH�

�� 3RQRYR�SURWLVQXWL�WDVWHU�5(6(7�]D�L]PHQX�VWHSHQD�
WYUGRüH�YRGH�
Napomena 
$NR�MH�WDVWHU�5(6(7�SULWLVQXW��WHUHSHUHL�LPSXOV�]D�
VWHSHQ�WYUGRüH�YRGH�VH�QH�SULND]XMH�

�� 3XVWLWL�WDVWHU�5(6(7�
3ULND]XMH�VH�WUHSHUHüL�LPSXOV�]D�SRGHãHQX�WYUGRüX�
YRGH�

Područje 
tvrdoće 
vode

°dH mmol/l Broj 
treperećih 
impulsa

Razmak 
između 
treperećih 
impulsa

, PHNR ��� ����� �[ ��VHNXQGH
,, VUHGQMH ���� ������� �[
,,, WYUGR ����� ������� �[
,9 L]UD]LWR�

WYUGR
!�� !��� �[
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�� 3R�SRWUHEL�SRQRYLWL�SRVWXSDN�VYH�GRN�VH�QH�GRVWLJQH�
åHOMHQD�WYUGRüD�YRGH�

�� 7DVWHU�5(6(7�GUåDWL�SULWLVQXWLP���VHNXQGH�]D�
PHPRULVDQMH�SRGHãDYDQMD�VWHSHQD�WYUGRüH�YRGH�
6YHWOL�LQGLNDWRU�WYUGRüH�YRGH�

Nega pribora
�SULERU���X�]DYLVQRVWL�RG�RELPD�LVSRUXNH�
Napomena 
.USH�RG�PLNURYODNDQD�QLVX�SRJRGQH�]D�VXãDþ�
Napomena 
3ULOLNRP�SUDQMD�NUSD�REUDWLWL�SDåQMX�QD�QDSRPHQH�QD�
HWLNHWL�]D�SUDQMH��1HPRMWH�XSRWUHEOMDYDWL�RPHNãLYDþH�GD�
EL�NUSH�GREUR�XSLMDOH�SUOMDYãWLQX�
�� .USH�]D�SUDQMH�SRGD�L�QDYODNH�SUDWL�X�PDãLQL�]D�

SUDQMH�QD�PDNVLPDOQRM�WHPSHUDWXUL�RG��� �&�

Pomoć kod smetnji
6PHWQMH�RELþQR�LPDMX�MHGQRVWDYQH�X]URNH�NRMH�PRåHWH�
VDPRVWDOQR�GD�RWNORQLWH�X]�SRPRü�VOHGHüHJ�SUHJOHGD��
8�VOXþDMX�QHGRXPLFH�LOL�VPHWQML�NRMH�QLVX�RYGH�
QDYHGHQH��REUDWLWH�VH�RYODãüHQRM�VHUYLVQRM�VOXåEL�
! UPOZORENJE
Opasnost od strujnog udara i opekotina
6YH�GRN�MH�XUHÿDM�SULNOMXþHQ�QD�VWUXMQX�PUHåX�LOL�VH�QLMH�
RKODGLR��RWNODQMDQMH�VPHWQML�MH�RSDVQR��
,]YXFLWH�VWUXMQL�XWLNDþ�
2VWDYLWH�XUHÿDM�GD�VH�RKODGL�
Indikator-nedostatak vode treperi crveno
$NWLYLUDQD�MH�]DãWLWD�SXPSH�RG�UDGD�QD�VXYR�
�� 8UHÿDM�LVNOMXþLWL�L�SRQRYR�XNOMXþLWL�
�� 3RVWDUDWL�VH�GD�XORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�EXGH�

SUDYLOQR�SRVWDYOMHQ�L�GD�VH�X�UH]HUYRDUX�QDOD]L�
GRYROMQR�YRGH�

Indikator-nedostatak vode trajno svetli crveno
1HPD�YRGH�X�UH]HUYRDUX�]D�YRGX�
�� 'RSXQLWL�UH]HUYRDU�]D�YRGX��SRJOHGDWL�SRJODYOMH�

'RSXQLWL�YRGX�
Poluga za paru ne može da se pritisne
3ROXJD�]D�SDUX�MH�REH]EHÿHQD�]DãWLWRP�]D�GHFX�
z =DãWLWX�]D�GHFX��L]ERUQL�SUHNLGDþ�]D�NROLþLQX�SDUH��

SRVWDYLWL�QDSUHG�
3ROXJD�]D�SDUX�MH�GHEORNLUDQD�

Nema/malo pare uprkos dovoljnoj količini vode u 
rezervoaru
8ORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�QLMH�XPHWQXW�LOL�MH�
SRJUHãQR�XPHWQXW�
z �8PHWQXWL�RGQ��SUDYLOQR�XPHWQXWL�XORåDN�]D�

XNODQMDQMH�NDPHQFD�
8ORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�MH�L]YDÿHQ�WRNRP�
SXQMHQMD�YRGH�
z 2VWDYLWL�XORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�X�XUHÿDMX�

WRNRP�SXQMHQMD�
3RVWDYOMHQ�MH�QRYL�XORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�
z 3ROXJX�]D�SDUX�GUåDWL�WUDMQR�SULWLVQXWRP�

1DNRQ�RNR����VHNXQGL�VOHGL�SXQD�VQDJD�SDUHQMD�
Crveni indikator „Zamena uloška za uklanjanje 
kamenca“ svetli/treperi
9UHPH�UDGD�XORãND�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�XVNRUR�
]DYUãDYD�
z 3RVWDYLWL�QRYL�XORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�L�

UHVHWRYDWL�LQGLNDWRU�RGUåDYDQMD��SRJOHGDWL�SRJODYOMH�
=DPHQLWL�XORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�

7DVWHU�5(6(7�QLMH�SULWLVQXW�QDNRQ�]DPHQH�XORãND�]D�
XNODQMDQMH�NDPHQFD�
z 1DNRQ�SRVWDYOMDQMD�XORãND�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�

SULWLVQXWL�WDVWHU�5(6(7�QD���VHNXQGH��SRJOHGDWL�
SRJODYOMH�=DPHQLWL�XORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�

Uređaj se samostalno isključuje
9UHPH�UDGD�XORãND�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�MH�LVWHNOR
z 3RVWDYLWL�QRYL�XORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�L�

UHVHWRYDWL�LQGLNDWRU�RGUåDYDQMD��SRJOHGDWL�SRJODYOMH�
=DPHQLWL�XORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�

7DVWHU�5(6(7�QLMH�SULWLVQXW�QDNRQ�]DPHQH�XORãND�]D�
XNODQMDQMH�NDPHQFD�
z 1DNRQ�SRVWDYOMDQMD�XORãND�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�

SULWLVQXWL�WDVWHU�5(6(7�QD���VHNXQGH��SRJOHGDWL�
SRJODYOMH�=DPHQLWL�XORåDN�]D�XNODQMDQMH�NDPHQFD�

Tehnički podaci

=DGUåDQR�SUDYR�QD�WHKQLþNH�SURPHQH�

Съдържание

Električni priključak
1DSRQ 9 �������
)D]D a �
)UHNYHQFLMD +] �����
9UVWD�]DãWLWH ,3;�
.ODVD�]DãWLWH ,
Podaci o snazi
6QDJD�JUHMDQMD : ����
0DNVLPDOQL�UDGQL�SULWLVDN 03D ����
9UHPH�]DJUHYDQMD VHNXQGL ��
7UDMQR�SDUHQMH J�PLQ ��
0DNVLPDOQL�POD]�SDUH J�PLQ ���
Količina punjenja
5H]HUYRDU�]D�YRGX O ���
Dimenzije i težine
7HåLQD��EH]�SULERUD� NJ ���
'XåLQD PP ���
âLULQD PP ���
9LVLQD PP ���

Ɉɛɳɢ�ɭɤɚɡɚɧɢɹ ��������������������������������������������������� ���
ɍɩɨɬɪɟɛɚ�ɩɨ�ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɢɟ ���������������������������� ���
Ɂɚɳɢɬɚ�ɧɚ�ɨɤɨɥɧɚɬɚ�ɫɪɟɞɚ �������������������������������� ���
Ⱥɤɫɟɫɨɚɪɢ�ɢ�ɪɟɡɟɪɜɧɢ�ɱɚɫɬɢ������������������������������ ���
Ɉɛɯɜɚɬ�ɧɚ�ɞɨɫɬɚɜɤɚ �������������������������������������������� ���
Ƚɚɪɚɧɰɢɹ ������������������������������������������������������������� ���
ɉɪɟɞɩɚɡɧɢ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ��������������������������������������� ���
Ɉɩɢɫɚɧɢɟ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ��������������������������������������������� ���
ɉɴɪɜɨɧɚɱɚɥɧɨ�ɩɭɫɤɚɧɟ�ɜ�ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ ����������� ���
Ɇɨɧɬɚɠ ���������������������������������������������������������������� ���
ȿɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ������������������������������������������������������ ���
ȼɚɠɧɢ�ɭɤɚɡɚɧɢɹ�ɡɚ�ɭɩɨɬɪɟɛɚ ����������������������������� ���
ɂɡɩɨɥɡɜɚɧɟ�ɧɚ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢɬɟ�������������������� ���
Ƚɪɢɠɚ�ɢ�ɩɨɞɞɪɴɠɤɚ��������������������������������������������� ���
ɉɨɦɨɳ�ɩɪɢ�ɧɟɢɡɩɪɚɜɧɨɫɬɢ �������������������������������� ���
Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢ�ɞɚɧɧɢ ����������������������������������������������� ���
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Общи указания
ɉɪɟɞɢ�ɩɴɪɜɨɬɨ�ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ�
ɩɪɨɱɟɬɟɬɟ�ɬɨɜɚ�ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɨ�ɭɩɴɬɜɚɧɟ�
ɡɚ�ɪɚɛɨɬɚ�ɢ�ɩɪɢɥɨɠɟɧɢɬɟ�ɭɤɚɡɚɧɢɹ�ɡɚ�

ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ��Ⱦɟɣɫɬɜɚɣɬɟ�ɫɩɨɪɟɞ�ɬɹɯ�
Ɂɚɩɚɡɟɬɟ�ɞɜɟɬɟ�ɤɧɢɠɤɢ��ɡɚ�ɞɚ�ɝɢ�ɢɡɩɨɥɡɜɚɬɟ�ɩɨ�ɤɴɫɧɨ�
ɢɥɢ�ɡɚ�ɟɜɟɧɬɭɚɥɟɧ�ɫɥɟɞɜɚɳ�ɫɨɛɫɬɜɟɧɢɤ�

Употреба по предназначение
ɂɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ�ɭɪɟɞɚ�ɫɚɦɨ�ɜ�ɱɚɫɬɧɨ�ɞɨɦɚɤɢɧɫɬɜɨ��ɍɪɟ�
ɞɴɬ�ɟ�ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧ�ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɫ�ɩɚɪɚ�ɢ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�
ɫɟ�ɢɡɩɨɥɡɜɚ�ɫ�ɩɨɞɯɨɞɹɳɢ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ��ɤɚɤɬɨ�ɟ�
ɨɩɢɫɚɧɨ�ɜ�ɬɨɜɚ�ɭɩɴɬɜɚɧɟ�ɡɚ�ɪɚɛɨɬɚ��ɇɟ�ɫɚ�ɧɟɨɛɯɨɞɢ�
ɦɢ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɳɢ�ɩɪɟɩɚɪɚɬɢ��ɋɩɚɡɜɚɣɬɟ�ɭɤɚɡɚɧɢɹɬɚ�ɡɚ�
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬ�

Защита на околната среда
Ɉɩɚɤɨɜɴɱɧɢɬɟ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɢ�ɩɨɞɥɟɠɚɬ�ɧɚ�ɪɟɰɢɤ�
ɥɢɪɚɧɟ��Ɇɨɥɹ��ɢɡɯɜɴɪɥɹɣɬɟ�ɨɩɚɤɨɜɤɢɬɟ�ɩɨ�ɫɴ�
ɨɛɪɚɡɟɧ�ɫ�ɨɤɨɥɧɚɬɚ�ɫɪɟɞɚ�ɧɚɱɢɧ�
ȿɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɬɟ�ɢ�ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɢɬɟ�ɭɪɟɞɢ�ɫɴɞɴɪ�
ɠɚɬ�ɰɟɧɧɢ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɢ��ɩɨɞɥɟɠɚɳɢ�ɧɚ�ɪɟɰɢɤɥɢ�
ɪɚɧɟ��ɚ�ɱɟɫɬɨ�ɢ�ɫɴɫɬɚɜɧɢ�ɱɚɫɬɢ��ɧɚɩɪ��ɛɚɬɟɪɢɢ��
ɚɤɭɦɭɥɚɬɨɪɧɢ�ɛɚɬɟɪɢɢ�ɢɥɢ�ɦɚɫɥɨ��ɤɨɢɬɨ�ɩɪɢ�

ɧɟɩɪɚɜɢɥɧɨ�ɛɨɪɚɜɟɧɟ�ɢɥɢ�ɢɡɯɜɴɪɥɹɧɟ�ɦɨɝɚɬ�ɞɚ�
ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɹɜɚɬ�ɩɨɬɟɧɰɢɚɥɧɚ�ɨɩɚɫɧɨɫɬ�ɡɚ�ɱɨɜɟɲɤɨɬɨ�
ɡɞɪɚɜɟ�ɢ�ɡɚ�ɨɤɨɥɧɚɬɚ�ɫɪɟɞɚ��Ɂɚ�ɩɪɚɜɢɥɧɨɬɨ�ɮɭɧɤ�
ɰɢɨɧɢɪɚɧɟ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ�ɜɫɟ�ɩɚɤ�ɬɟɡɢ�ɫɴɫɬɚɜɧɢ�ɱɚɫɬɢ�ɫɚ�
ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɢ��Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɬɟ�ɫ�ɬɨɡɢ�ɫɢɦɜɨɥ�ɭɪɟɞɢ�ɧɟ�
ɬɪɹɛɜɚ�ɞɚ�ɛɴɞɚɬ�ɢɡɯɜɴɪɥɹɧɢ�ɡɚɟɞɧɨ�ɫ�ɛɢɬɨɜɢɬɟ�ɨɬɩɚ�
ɞɴɰɢ�
Указания за съставни вещества (REACH)
Ⱥɤɬɭɚɥɧɚ�ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɹ�ɨɬɧɨɫɧɨ�ɫɴɫɬɚɜɧɢ�ɜɟɳɟɫɬɜɚ�
ɦɨɠɟɬɟ�ɞɚ�ɧɚɦɟɪɢɬɟ�ɬɭɤ��www.kaercher.com/REACH

Аксесоари и резервни части
ɂɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ�ɫɚɦɨ�ɨɪɢɝɢɧɚɥɧɢ�ɚɤɫɟɫɨɚɪɢ�ɢ�ɨɪɢɝɢ�
ɧɚɥɧɢ�ɪɟɡɟɪɜɧɢ�ɱɚɫɬɢ��ɩɨ�ɬɨɡɢ�ɧɚɱɢɧ�ɨɫɢɝɭɪɹɜɚɬɟ�
ɛɟɡɨɩɚɫɧɚɬɚ�ɢ�ɛɟɡɩɪɨɛɥɟɦɧɚ�ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ�ɧɚ�ɭɪɟ�
ɞɚ�
ɂɧɮɨɪɦɚɰɢɹ�ɨɬɧɨɫɧɨ�ɚɤɫɟɫɨɚɪɢ�ɢ�ɪɟɡɟɪɜɧɢ�ɱɚɫɬɢ�
ɳɟ�ɧɚɦɟɪɢɬɟ�ɬɭɤ��www.kaercher.com�

Обхват на доставка
Ɉɛɯɜɚɬɴɬ�ɧɚ�ɞɨɫɬɚɜɤɚɬɚ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ�ɟ�ɢɡɨɛɪɚɡɟɧ�ɜɴɪɯɭ�
ɨɩɚɤɨɜɤɚɬɚ��ɉɪɢ�ɪɚɡɨɩɚɤɨɜɚɧɟ�ɩɪɨɜɟɪɟɬɟ�ɫɴɞɴɪɠɚ�
ɧɟɬɨ�ɡɚ�ɰɹɥɨɫɬ��ɉɪɢ�ɥɢɩɫɜɚɳɢ�ɚɤɫɟɫɨɚɪɢ�ɢɥɢ�ɩɪɢ�
ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɢ�ɳɟɬɢ��ɦɨɥɹ��ɨɛɴɪɧɟɬɟ�ɫɟ�ɤɴɦ�ȼɚɲɢɹ�
ɞɢɫɬɪɢɛɭɬɨɪ�

Гаранция
ȼɴɜ�ɜɫɹɤɚ�ɞɴɪɠɚɜɚ�ɫɚ�ɜɚɥɢɞɧɢ�ɢɡɞɚɞɟɧɢɬɟ�ɨɬ�ɧɚɲɢɹ�
ɨɬɨɪɢɡɢɪɚɧ�ɞɢɫɬɪɢɛɭɬɨɪ�ɝɚɪɚɧɰɢɨɧɧɢ�ɭɫɥɨɜɢɹ��
ȿɜɟɧɬɭɚɥɧɢ�ɩɨɜɪɟɞɢ�ɧɚ�ȼɚɲɢɹ�ɭɪɟɞ�ɳɟ�ɨɬɫɬɪɚɧɢɦ�ɜ�
ɪɚɦɤɢɬɟ�ɧɚ�ɝɚɪɚɧɰɢɨɧɧɢɹ�ɫɪɨɤ�ɛɟɡɩɥɚɬɧɨ��ɚɤɨ�ɫɟ�ɤɚ�
ɫɚɟ�ɡɚ�ɞɟɮɟɤɬ�ɜ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɢɬɟ�ɢɥɢ�ɩɪɨɢɡɜɨɞɫɬɜɟɧ�ɞɟ�
ɮɟɤɬ��ȼ�ɫɥɭɱɚɣ�ɧɚ�ɩɪɟɞɹɜɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɩɪɚɜɨ�ɧɚ�ɝɚɪɚɧ�
ɰɢɹ��ɫɟ�ɨɛɴɪɧɟɬɟ�ɤɴɦ�ȼɚɲɢɹ�ɞɢɫɬɪɢɛɭɬɨɪ�ɢɥɢ�ɤɴɦ�
ɧɚɣ�ɛɥɢɡɤɢɹ�ɨɬɨɪɢɡɢɪɚɧ�ɫɟɪɜɢɡ��ɤɚɬɨ�ɩɪɟɞɫɬɚɜɢɬɟ�
ɤɚɫɨɜɚɬɚ�ɛɟɥɟɠɤɚ�
�Ⱥɞɪɟɫ��ɜɠ��ɡɚɞɧɚɬɚ�ɫɬɪɚɧɚ�

Предпазни устройства
! ПРЕДПАЗЛИВОСТ
Липсващи или променени предпазни устройства
ɉɪɟɞɩɚɡɧɢɬɟ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�ɫɥɭɠɚɬ�ɡɚ�ȼɚɲɚɬɚ�ɡɚɳɢɬɚ�
ɇɢɤɨɝɚ�ɧɟ�ɩɪɨɦɟɧɹɣɬɟ�ɢɥɢ�ɩɪɟɧɟɛɪɟɝɜɚɣɬɟ�ɩɪɟɞɩɚɡ�
ɧɢ�ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ�

Символи върху уреда
�ɋɩɨɪɟɞ�ɬɢɩɚ�ɭɪɟɞ�

Регулатор на налягането
Ⱥɤɨ�ɜ�ɫɥɭɱɚɣ�ɧɚ�ɩɨɜɪɟɞɚ�ɫɟ�ɩɨɥɭɱɢ�ɬɜɴɪɞɟ�ɝɨɥɹɦɨ�
ɧɚɥɹɝɚɧɟ��ɟɞɢɧ�ɩɪɟɞɩɚɡɟɧ�ɤɥɚɩɚɧ�ɫɟ�ɝɪɢɠɢ�ɡɚ�ɨɬɜɟɠ�
ɞɚɧɟɬɨ�ɦɭ�ɜ�ɨɤɨɥɧɚɬɚ�ɫɪɟɞɚ��

Стопяем предпазител
ɋɬɨɩɹɟɦɢɹɬ�ɩɪɟɞɩɚɡɢɬɟɥ�ɩɪɟɞɨɬɜɪɚɬɹɜɚ�ɩɪɟɝɪɹɜɚɧɟ�
ɧɚ�ɭɪɟɞɚ��Ⱥɤɨ�ɭɪɟɞɴɬ�ɩɪɟɝɪɟɟ��ɫɬɨɩɹɟɦɢɹɬ�ɩɪɟɞɩɚɡɢ�
ɬɟɥ�ɢɡɤɥɸɱɜɚ�ɭɪɟɞɚ�ɨɬ�ɦɪɟɠɚɬɚ�
ɉɪɟɞɢ�ɞɚ�ɩɭɫɧɟɬɟ�ɭɪɟɞɚ�ɨɬɧɨɜɨ�ɜ�ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ��ɫɟ�
ɨɛɴɪɧɟɬɟ�ɤɴɦ�ɨɬɨɪɢɡɢɪɚɧ�ɫɟɪɜɢɡ�ɧɚ�.b5&+(5�

Описание на уреда
ȼ�ɬɨɜɚ�ɭɩɴɬɜɚɧɟ�ɡɚ�ɪɚɛɨɬɚ�ɟ�ɨɩɢɫɚɧɨ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɧɨɬɨ�
ɨɛɨɪɭɞɜɚɧɟ��ȼ�ɤɨɦɩɥɟɤɬɚ�ɧɚ�ɞɨɫɬɚɜɤɚɬɚ�ɢɦɚ�ɪɚɡɥɢɤɢ�
ɜ�ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬ�ɨɬ�ɦɨɞɟɥɚ��ɜɢɠɬɟ�ɨɩɚɤɨɜɤɚɬɚ��
Вижте изображенията на страницата с графики.
Фигура A
� ɉɚɬɪɨɧ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ

� Ɉɬɜɨɪ�ɡɚ�ɩɴɥɧɟɧɟ�ɧɚ�ɜɨɞɚ

� Ⱦɪɴɠɤɚ�ɡɚ�ɧɨɫɟɧɟ

� Ⱦɴɪɠɚɱ�ɡɚ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ

� ɉɨɤɚɡɚɧɢɟ�ɧɚ�ɞɢɫɩɥɟɹ

� Ʉɨɧɬɪɨɥɧɚ�ɥɚɦɩɚ��ɡɟɥɟɧɚ����ɂɦɚ�ɧɚɩɪɟɠɟɧɢɟ�ɨɬ�
ɦɪɟɠɚɬɚ

� Ʉɨɧɬɪɨɥɧɚ�ɥɚɦɩɚ��ɱɟɪɜɟɧɚ����ɇɟɞɨɫɬɢɝ�ɧɚ�ɜɨɞɚ

� Ʉɨɧɬɪɨɥɧɚ�ɥɚɦɩɚ��ɱɟɪɜɟɧɚ����ɋɦɹɧɚ�ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ�
ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�

� Ȼɭɬɨɧ�5(6(7���ɧɚɫɬɪɨɣɤɚ�ɧɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɜɨ�
ɞɚɬɚ�

�� ɉɪɟɤɴɫɜɚɱ�±�ȼɤɥ�

�� ɉɪɟɤɴɫɜɚɱ�±�ɂɡɤɥ�

�� ɇɨɫɚɱ�ɡɚ�ɩɚɪɤɢɪɚɧɟ�ɡɚ�ɩɨɞɨɜɚɬɚ�ɞɸɡɚ

�� Ɇɪɟɠɨɜ�ɡɚɯɪɚɧɜɚɳ�ɤɚɛɟɥ�ɫ�ɳɟɩɫɟɥ

�� ɏɨɞɨɜɢ�ɤɨɥɟɥɚ����ɛɪɨɹ�

�� ȼɨɞɟɳɚ�ɪɨɥɤɚ

�� ɉɚɪɨɫɬɪɭɟɧ�ɩɢɫɬɨɥɟɬ

�� Ʌɨɫɬ�ɡɚ�ɩɚɪɚ

�� Ȼɭɬɨɧ�ɡɚ�ɞɟɛɥɨɤɢɪɚɧɟ

�� ɉɪɟɤɴɫɜɚɱ�ɡɚ�ɢɡɛɨɪ�ɧɚ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨɬɨ�ɩɚɪɚ��ɡɚ�
ɳɢɬɚ�ɡɚ�ɞɟɰɚ�

�� ɉɚɪɨɫɬɪɭɟɧ�ɦɚɪɤɭɱ

�� Ɍɨɱɤɨɜɚ�ɫɬɪɭɣɧɚ�ɞɸɡɚ

Ɉɩɚɫɧɨɫɬ�ɨɬ�ɢɡɝɚɪɹɧɟ��ɩɨɜɴɪɯɧɨɫɬɬɚ�
ɧɚ�ɭɪɟɞɚ�ɫɟ�ɧɚɝɨɪɟɳɹɜɚ�ɩɨ�ɜɪɟɦɟ�ɧɚ�
ɪɚɛɨɬɚɬɚ
Ɉɩɚɫɧɨɫɬ�ɨɬ�ɢɡɝɚɪɹɧɟ�ɨɬ�ɩɚɪɚɬɚ

ɉɪɨɱɟɬɟɬɟ�ɭɩɴɬɜɚɧɟɬɨ�ɡɚ�ɪɚɛɨɬɚ
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�� Ʉɪɴɝɥɚ�ɱɟɬɤɚ��ɦɚɥɤɚ��ɱɟɪɧɚ�

�� �Ʉɪɴɝɥɚ�ɱɟɬɤɚ��ɦɚɥɤɚ��ɠɴɥɬɚ�

�� �ɋɢɥɨɜɚ�ɞɸɡɚ

�� �Ʉɪɴɝɥɚ�ɱɟɬɤɚ��ɝɨɥɹɦɚ�

�� Ɋɴɱɧɚ�ɞɸɡɚ

�� Ɇɢɤɪɨɮɢɛɴɪɧɨ�ɩɨɤɪɢɬɢɟ�ɡɚ�ɪɴɱɧɚɬɚ�ɞɸɡɚ

�� �Ɇɢɤɪɨɮɢɛɴɪɧɚ�ɚɛɪɚɡɢɜɧɚ�ɤɴɪɩɚ�ɡɚ�ɪɴɱɧɚɬɚ�
ɞɸɡɚ

�� ɍɞɴɥɠɢɬɟɥɧɢ�ɬɪɴɛɢ����ɛɪɨɹ�

�� Ȼɭɬɨɧ�ɡɚ�ɞɟɛɥɨɤɢɪɚɧɟ

�� ɉɨɞɨɜɚ�ɞɸɡɚ

�� Ʌɟɩɟɧɤɚ

�� Ɇɢɤɪɨɮɢɛɴɪɧɚ�ɤɴɪɩɚ�ɡɚ�ɩɨɞ��� ɛɪɨɣ�

�� �Ɇɢɤɪɨɮɢɛɴɪɧɚ�ɤɴɪɩɚ�ɡɚ�ɩɨɞ��� ɛɪɨɹ�

�� �ɉɪɢɫɬɚɜɤɚ�ɡɚ�ɤɢɥɢɦɢ

 Rɩɰɢɨɧɚɥɧɨ

Първоначално пускане в 
експлоатация

ВНИМАНИЕ
Повреда на уреда поради образуване на варовик
ɉɚɬɪɨɧɴɬ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�ɮɭɧɤ�
ɰɢɨɧɢɪɚ�ɨɩɬɢɦɚɥɧɨ�ɫɚɦɨ�ɚɤɨ�ɩɪɟɞɢ���ɬɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ�
ɚɞɚɩɬɢɪɚɬɟ�ɭɪɟɞɚ�ɤɴɦ�ɬɜɴɪɞɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�ɧɚ�ɦɹɫ�
ɬɨɬɨ�
ɇɚɫɬɪɨɣɬɟ�ɭɪɟɞɚ�ɤɴɦ�ɬɜɴɪɞɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�ɧɚ�ɦɹɫ�
ɬɨɬɨ�
ɉɪɟɞɢ�ɭɩɨɬɪɟɛɚ�ɜ�ɡɨɧɚ�ɫ�ɞɪɭɝɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�
�ɧɚɩɪ��ɫɥɟɞ�ɩɪɟɦɟɫɬɜɚɧɟ���ɧɚɫɬɪɨɣɬɟ�ɭɪɟɞɚ�ɤɴɦ�ɚɤ�
ɬɭɚɥɧɚɬɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ
�� ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�

ɤɚɦɴɤ�ɜ�ɨɬɜɨɪɚ�ɢ�ɝɨ�ɩɪɢɬɢɫɧɟɬɟ��ɞɨɤɚɬɨ�ɡɚɫɬɚɧɟ�
ɞɨɛɪɟ�
Фигура C

�� ɇɚɫɬɪɨɣɬɟ�ɬɜɴɪɞɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ��ɜɠ��ɝɥɚɜɚ��ɇɚ�
ɫɬɪɨɣɤɚ�ɧɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�

Монтаж
Монтиране на принадлежностите

�� ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɜɨɞɟɳɚɬɚ�ɪɨɥɤɚ�ɢ�ɯɨɞɨɜɢɬɟ�ɤɨɥɟɥɚ�ɢ
ɝɢ�ɮɢɤɫɢɪɚɣɬɟ�
Фигура B

�� ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɨɬɜɨɪɟɧɢɹ�ɤɪɚɣ�ɧɚ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɬɚ�
ɜɴɪɯɭ�ɩɚɪɨɫɬɪɭɣɧɢɹ�ɩɢɫɬɨɥɟɬ�ɢ�ɧɚɬɢɫɧɟɬɟ��ɞɨɤɚ�
ɬɨ�ɳɪɚɤɧɟ�ɛɭɬɨɧɴɬ�ɡɚ�ɞɟɛɥɨɤɢɪɚɧɟ�ɧɚ�ɩɚɪɨɫɬɪɭɣ�
ɧɢɹ�ɩɢɫɬɨɥɟɬ�
Фигура H

�� ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɨɬɜɨɪɟɧɢɹ�ɤɪɚɣ�ɧɚ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɬɚ�
ɜɴɪɯɭ�ɬɨɱɤɨɜɚɬɚ�ɫɬɪɭɣɧɚ�ɞɸɡɚ�
Фигура I

�� ɋɜɴɪɠɟɬɟ�ɭɞɴɥɠɢɬɟɥɧɢɬɟ�ɬɪɴɛɢ�ɫ�ɩɚɪɨɫɬɪɭɣɧɢɹ�
ɩɢɫɬɨɥɟɬ�
D ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɩɴɪɜɚɬɚ ɭɞɴɥɠɢɬɟɥɧɚ�ɬɪɴɛɚ�ɧɚ�ɩɚ�

ɪɨɫɬɪɭɣɧɢɹ�ɩɢɫɬɨɥɟɬ�ɢ�ɧɚɬɢɫɧɟɬɟ��ɞɨɤɚɬɨ�
ɳɪɚɤɧɟ�ɛɭɬɨɧɴɬ�ɡɚ�ɞɟɛɥɨɤɢɪɚɧɟ�ɧɚ�ɩɚɪɨɫɬɪɭɣ�
ɧɢɹ�ɩɢɫɬɨɥɟɬ�
ɋɴɟɞɢɧɢɬɟɥɧɚɬɚ�ɬɪɴɛɚ�ɟ�ɫɜɴɪɡɚɧɚ�

E ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɜɬɨɪɚɬɚ ɭɞɴɥɠɢɬɟɥɧɚ�ɬɪɴɛɚ�ɜɴɪɯɭ�
ɩɴɪɜɚɬɚ ɭɞɴɥɠɢɬɟɥɧɚ�ɬɪɴɛɚ�
ɋɴɟɞɢɧɢɬɟɥɧɢɬɟ�ɬɪɴɛɢ�ɫɚ�ɫɜɴɪɡɚɧɢ�

Фигура J
�� ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɬɚ�ɢ�ɢɥɢ�ɩɨɞɨɜɚɬɚ�ɞɸɡɚ�

ɧɚ�ɫɜɨɛɨɞɧɢɹ�ɤɪɚɣ�ɧɚ�ɭɞɴɥɠɢɬɟɥɧɚɬɚ�ɬɪɴɛɚ�
Фигура K
ɉɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɬɚ�ɟ�ɫɜɴɪɡɚɧɚ�

Демонтиране на принадлежност
�� ɇɚɫɬɪɨɣɬɟ�ɩɪɟɤɴɫɜɚɱɚ�ɡɚ�ɢɡɛɨɪ�ɧɚ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨɬɨ�

ɩɚɪɚ�ɧɚɡɚɞ�
Ʌɨɫɬɴɬ�ɡɚ�ɩɚɪɚ�ɟ�ɛɥɨɤɢɪɚɧ�

�� ɇɚɬɢɫɧɟɬɟ�ɛɭɬɨɧɚ�ɡɚ�ɞɟɛɥɨɤɢɪɚɧɟ�ɢ�ɢɡɜɚɞɟɬɟ�ɱɚ�
ɫɬɢɬɟ�ɟɞɧɚ�ɨɬ�ɞɪɭɝɚ�
Фигура N

Експлоатация
Напълване с вода

Ɋɟɡɟɪɜɨɚɪɴɬ�ɡɚ�ɜɨɞɚ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɫɟ�ɩɴɥɧɢ�ɩɨ�ɜɫɹɤɨ�ɜɪɟɦɟ�
ВНИМАНИЕ
Повреди по уреда
ɇɟɩɨɞɯɨɞɹɳɚɬɚ�ɜɨɞɚ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɡɚɩɭɲɢ�ɞɸɡɢɬɟ��ɪɟɫɩ��
ɞɚ�ɩɨɜɪɟɞɢ�ɢɧɞɢɤɚɰɢɹɬɚ�ɡɚ�ɧɢɜɨɬɨ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�
ɇɟ�ɧɚɥɢɜɚɣɬɟ�ɤɨɧɞɟɧɡɧɚ�ɜɨɞɚ�ɨɬ�ɫɭɲɢɥɧɹɬɚ�
ɇɟ�ɧɚɥɢɜɚɣɬɟ�ɫɴɛɪɚɧɚ�ɞɴɠɞɨɜɧɚ�ɜɨɞɚ�
ɇɟ�ɧɚɥɢɜɚɣɬɟ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɳɢ�ɩɪɟɩɚɪɚɬɢ�ɢɥɢ�ɞɪɭɝɢ�ɞɨ�
ɛɚɜɤɢ��ɧɚɩɪ��ɚɪɨɦɚɬɢ��
�� ɇɚɩɴɥɧɟɬɟ�ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ�ɡɚ�ɜɨɞɚ�ɫ�ɧɟ�ɩɨɜɟɱɟ�ɨɬ�� O�

ɜɨɞɚ�ɨɬ�ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɚ��
Фигура D

Включване на уреда
ВНИМАНИЕ
Повреда на уреда поради неправилно настроена 
твърдост на водата
ɉɚɬɪɨɧɴɬ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�ɮɭɧɤ�
ɰɢɨɧɢɪɚ�ɨɩɬɢɦɚɥɧɨ�ɫɚɦɨ�ɚɤɨ�ɭɪɟɞɴɬ�ɟ�ɚɞɚɩɬɢɪɚɧ�
ɤɴɦ�ɬɜɴɪɞɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�ɧɚ�ɦɹɫɬɨɬɨ��ɉɪɢ�ɧɟɩɪɚ�
ɜɢɥɧɨ�ɧɚɫɬɪɨɟɧɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�ɩɨ�ɭɪɟɞɚ�ɦɨɠɟ�
ɞɚ�ɫɟ�ɨɛɪɚɡɭɜɚ�ɜɚɪɨɜɢɤ��
ɉɪɟɞɢ���ɬɚ ɭɩɨɬɪɟɛɚ�ɚɞɚɩɬɢɪɚɣɬɟ�ɭɪɟɞɚ�ɤɴɦ�ɬɜɴɪ�
ɞɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�ɧɚ�ɦɹɫɬɨɬɨ��ɜɠ��ɝɥɚɜɚ���ɇɚɫɬɪɨɣɤɚ�
ɧɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ��
Указание 
ɉɪɢ���ɬɨ ɢɡɩɭɫɤɚɧɟ�ɧɚ�ɩɚɪɚ�ɫɥɟɞ�ɫɜɚɥɹɧɟ�ɢ�ɩɨɜɬɨɪɧɨ�
ɩɨɫɬɚɜɹɧɟ�ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚ�
ɦɴɤ�ɢɡɩɭɫɤɚɧɟɬɨ�ɧɚ�ɩɚɪɚ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɟ�ɫɥɚɛɨ�ɢɥɢ�ɧɟɪɚɜ�
ɧɨɦɟɪɧɨ�ɢ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɢɡɬɟɤɚɬ�ɟɞɢɧɢɱɧɢ�ɜɨɞɧɢ�ɤɚɩɤɢ��
ɍɪɟɞɴɬ�ɫɟ�ɧɭɠɞɚɟ�ɨɬ�ɤɪɚɬɤɨ�ɜɪɟɦɟ�ɡɚ�ɫɪɚɛɨɬɜɚɧɟ��ɜ�
ɪɚɦɤɢɬɟ�ɧɚ�ɤɨɟɬɨ�ɩɚɬɪɨɧɴɬ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬ�
ɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�ɫɟ�ɩɴɥɧɢ�ɫ�ɜɨɞɚ��ɂɡɥɢɡɚɳɨɬɨ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�
ɩɚɪɚ�ɩɨɫɬɟɩɟɧɧɨ�ɫɟ�ɭɜɟɥɢɱɚɜɚ��ɞɨɤɚɬɨ�ɫɥɟɞ�ɨɤɨɥɨ�
���ɫɟɤɭɧɞɢ�ɫɟ�ɩɨɫɬɢɝɧɟ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɧɨɬɨ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�
ɩɚɪɚ�
�� ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɭɪɟɞɚ�ɧɚ�ɭɫɬɨɣɱɢɜɚ�ɨɫɧɨɜɚ�
�� ȼɤɥɸɱɟɬɟ�ɳɟɩɫɟɥɚ�ɜ�ɤɨɧɬɚɤɬɚ�

D ɇɚɬɢɫɧɟɬɟ�ɩɪɟɤɴɫɜɚɱɚ�ȼɤɥ�
Фигура E

�� Ɂɟɥɟɧɚɬɚ�ɤɨɧɬɪɨɥɧɚ�ɥɚɦɩɚ�Ɂɚɝɪɹɜɚɧɟ�ɫɜɟɬɢ�
ɋɥɟɞ�ɨɤɨɥɨ��� ɫɟɤɭɧɞɢ�ɭɪɟɞɴɬ�ɟ�ɜ�ɝɨɬɨɜɧɨɫɬ�ɡɚ
ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ�
Фигура F
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Регулиране количеството на парата
ɋ�ɩɪɟɤɴɫɜɚɱɚ�ɡɚ�ɢɡɛɨɪ�ɧɚ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨɬɨ�ɧɚ�ɩɚɪɚɬɚ�ɫɟ�
ɪɟɝɭɥɢɪɚ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨɬɨ�ɧɚ�ɢɡɥɢɡɚɳɚɬɚ�ɩɚɪɚ��ɉɪɟɤɴɫ�
ɜɚɱɴɬ�ɡɚ�ɢɡɛɨɪ�ɢɦɚ�ɬɪɢ�ɩɨɥɨɠɟɧɢɹ�

�� ɇɚɫɬɪɨɣɬɟ�ɩɪɟɤɴɫɜɚɱɚ�ɡɚ�ɢɡɛɨɪ�ɧɚ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɬɨ
ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�ɩɚɪɚ�

�� ɇɚɬɢɫɧɟɬɟ�ɥɨɫɬɚ�ɡɚ�ɩɚɪɚ�
�� ɉɪɟɞɢ�ɧɚɱɚɥɨɬɨ�ɧɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟɬɨ�ɧɚɫɨɱɟɬɟ�ɩɚ�

ɪɨɫɬɪɭɣɧɢɹ�ɩɢɫɬɨɥɟɬ�ɤɴɦ�ɤɴɪɩɚ��ɞɨɤɚɬɨ�ɩɚɪɚɬɚ
ɡɚɩɨɱɧɟ�ɞɚ�ɢɡɥɢɡɚ�ɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨ�

Доливане с вода
ɉɪɢ�ɧɟɞɨɫɬɢɝ�ɧɚ�ɜɨɞɚ�ɱɟɪɜɟɧɚɬɚ�ɤɨɧɬɪɨɥɧɚ�ɥɚɦɩɚ�ɡɚ�
ɧɟɞɨɫɬɢɝ�ɧɚ�ɜɨɞɚ�ɫɜɟɬɢ�ɩɨɫɬɨɹɧɧɨ�
Ɂɚ�ɞɚ�ɫɟ�ɩɨɞɞɴɪɠɚ�ɩɨɫɬɨɹɧɧɚ�ɦɨɳɧɨɫɬ�ɧɚ�ɩɚɪɚɬɚ��
ɜɨɞɚɬɚ�ɬɪɹɛɜɚ�ɞɚ�ɫɟ�ɧɚɥɢɜɚ�ɩɪɟɡ�ɤɚɩɚɤɚ�ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ�
ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ��ɉɪɢ�ɞɨɥɢɜɚɧɟ�ɧɚ�
ɜɨɞɚ�ɩɚɬɪɨɧɴɬ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�ɨɫ�
ɬɚɜɚ�ɮɢɤɫɢɪɚɧ�ɜ�ɭɪɟɞɚ�
Указание 
ɍɪɟɞɴɬ�ɟ�ɨɛɨɪɭɞɜɚɧ�ɫɴɫ�ɡɚɳɢɬɚ�ɨɬ�ɫɭɯ�ɯɨɞ�ɡɚ�ɩɨɦɩɚ�
ɬɚ��Ⱥɤɨ�ɩɨɦɩɚɬɚ�ɪɚɛɨɬɢ�ɩɨ�ɞɴɥɝɨ�ɜɪɟɦɟ�ɧɚ�ɫɭɯɨ��ɧɚ�
ɩɪ��ɩɨɪɚɞɢ�ɧɟɩɪɚɜɢɥɧɨ�ɩɨɫɬɚɜɟɧ�ɩɚɬɪɨɧ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚ�
ɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ��ɩɨɦɩɚɬɚ�ɫɟ�ɢɡɤɥɸɱɜɚ�ɢ�ɱɟɪ�
ɜɟɧɚɬɚ�ɤɨɧɬɪɨɥɧɚ�ɥɚɦɩɚ�ɡɚ�ɧɟɞɨɫɬɢɝ�ɧɚ�ɜɨɞɚ�ɦɢɝɚ�
Ɂɚ�ɞɚ�ɦɨɠɟɬɟ�ɞɚ�ɪɚɛɨɬɢɬɟ�ɨɬɧɨɜɨ�ɫ�ɭɪɟɞɚ��ɬɨɣ�ɬɪɹɛ�
ɜɚ�ɞɚ�ɛɴɞɟ�ɢɡɤɥɸɱɟɧ�ɢ�ɜɤɥɸɱɟɧ�ɨɬɧɨɜɨ��ɉɪɢ�ɬɨɜɚ�
ɬɪɹɛɜɚ�ɞɚ�ɫɟ�ɝɚɪɚɧɬɢɪɚ��ɱɟ�ɩɚɬɪɨɧɴɬ�ɟ�ɩɨɫɬɚɜɟɧ�ɩɪɚ�
ɜɢɥɧɨ�ɢ�ɱɟ�ɜ�ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ�ɡɚ�ɜɨɞɚ�ɢɦɚ�ɞɨɫɬɚɬɴɱɧɨ�ɜɨ�
ɞɚ�
�� ɇɚɩɴɥɧɟɬɟ�ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ�ɡɚ�ɜɨɞɚ�ɩɪɟɡ�ɤɚɩɚɤɚ�ɧɚ�

ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�ɫ�ɧɟ�
ɩɨɜɟɱɟ�ɨɬ�� O�ɜɨɞɚ�ɨɬ�ɜɨɞɨɩɪɨɜɨɞɚ�
ɑɟɪɜɟɧɚɬɚ�ɤɨɧɬɪɨɥɧɚ�ɥɚɦɩɚ�ɡɚ�ɧɟɞɨɫɬɢɝ�ɧɚ�ɜɨɞɚ�
ɢɡɝɚɫɜɚ�

Прекъсване на работата
Ɂɚ�ɞɚ�ɫɟ�ɩɟɫɬɢ�ɟɧɟɪɝɢɹ��ɩɪɟɩɨɪɴɱɜɚɦɟ�ɩɪɢ�ɩɚɭɡɢ�ɜ�
ɪɚɛɨɬɚɬɚ��ɩɨ�ɩɪɨɞɴɥɠɢɬɟɥɧɢ�ɨɬ��� ɦɢɧɭɬɢ��ɭɪɟɞɴɬ�
ɞɚ�ɫɟ�ɢɡɤɥɸɱɜɚ�
�� ɇɚɬɢɫɧɟɬɟ�ɩɪɟɤɴɫɜɚɱɚ�ɂɡɤɥ�

Изключване на уреда
�� ɇɚɬɢɫɧɟɬɟ�ɩɪɟɤɴɫɜɚɱɚ�ɂɡɤɥ�

Фигура O
ɍɪɟɞɴɬ�ɟ�ɢɡɤɥɸɱɟɧ�

�� ɇɚɬɢɫɤɚɣɬɟ�ɥɨɫɬɚ�ɡɚ�ɩɚɪɚ��ɞɨɤɚɬɨ�ɫɩɪɟ�ɞɚ�ɢɡɥɢɡɚ�
ɩɚɪɚ�
Фигура P
ɉɚɪɨɫɬɪɭɣɧɢɹɬ�ɤɨɬɟɥ�ɟ�ɨɫɜɨɛɨɞɟɧ�ɨɬ�ɧɚɥɹɝɚɧɟɬɨ�

�� ɇɚɫɬɪɨɣɬɟ�ɡɚɳɢɬɚɬɚ�ɡɚ�ɞɟɰɚ��ɩɪɟɤɴɫɜɚɱ�ɡɚ�ɢɡɛɨɪ�
ɧɚ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨɬɨ�ɩɚɪɚ��ɧɚɡɚɞ�
Ʌɨɫɬɴɬ�ɡɚ�ɩɚɪɚ�ɟ�ɛɥɨɤɢɪɚɧ�

�� ɂɡɜɚɞɟɬɟ�ɳɟɩɫɟɥɚ�ɨɬ�ɤɨɧɬɚɤɬɚ�

ВНИМАНИЕ
Повреди на уреда поради мухлясване на водата
Ⱥɤɨ�ɭɪɟɞɴɬ�ɧɟ�ɫɟ�ɢɡɩɨɥɡɜɚ�ɩɨ�ɞɴɥɝɨ�ɨɬ�� ɦɟɫɟɰɚ��ɜɨ�
ɞɚɬɚ�ɜ�ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɦɭɯɥɹɫɚ�
ɉɪɟɞɢ�ɩɚɭɡɢ�ɜ�ɪɚɛɨɬɚɬɚ�ɢɡɩɪɚɡɜɚɣɬɟ�ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ�ɡɚ�
ɜɨɞɚ�
�� ɂɡɩɪɚɡɧɟɬɟ�ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ�ɡɚ�ɜɨɞɚ�

Фигура S
Съхранение на уреда

�� ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɭɞɴɥɠɢɬɟɥɧɢɬɟ�ɬɪɴɛɢ�ɜ�ɝɨɥɟɦɢɬɟ�ɧɨ�
ɫɚɱɢ�ɡɚ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ�

�� ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɪɴɱɧɚɬɚ�ɞɸɡɚ�ɢ�ɬɨɱɤɨɜɚɬɚ�ɫɬɪɭɣɧɚ�
ɞɸɡɚ�ɜɴɪɯɭ�ɜɫɹɤɚ�ɟɞɧɚ�ɭɞɴɥɠɢɬɟɥɧɚ�ɬɪɴɛɚ��

�� Ɂɚɤɪɟɩɟɬɟ�ɝɨɥɹɦɚɬɚ�ɤɪɴɝɥɚ�ɱɟɬɤɚ�ɤɴɦ�ɬɨɱɤɨɜɚɬɚ�
ɫɬɪɭɣɧɚ�ɞɸɡɚ�

�� ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɦɚɥɤɚɬɚ�ɤɪɴɝɥɚ�ɱɟɬɤɚ�ɢ�ɞɸɡɢɬɟ�ɜ�ɫɪɟɞ�
ɧɢɹ�ɧɨɫɚɱ�ɡɚ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ�

�� Ɂɚɤɚɱɟɬɟ�ɩɨɞɨɜɚɬɚ�ɞɸɡɚ�ɜ�ɩɨɡɢɰɢɹɬɚ�ɡɚ�ɩɚɪɤɢɪɚ�
ɧɟ�
Фигура Q

�� ɇɚɜɢɣɬɟ�ɩɚɪɨɫɬɪɭɣɧɢɹ�ɦɚɪɤɭɱ�ɨɤɨɥɨ�ɭɞɴɥɠɢɬɟɥ�
ɧɚɬɚ�ɬɪɴɛɚ�ɢ�ɩɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɩɚɪɨɫɬɪɭɣɧɢɹ�ɩɢɫɬɨɥɟɬ�ɜ�
ɩɨɞɨɜɚɬɚ�ɞɸɡɚ�
Фигура R

�� ɇɚɜɢɣɬɟ�ɦɪɟɠɨɜɢɹ�ɡɚɯɪɚɧɜɚɳ�ɤɚɛɟɥ�ɨɤɨɥɨ�ɭɞɴɥ�
ɠɢɬɟɥɧɢɬɟ�ɬɪɴɛɢ�

�� ɋɴɯɪɚɧɹɜɚɣɬɟ�ɭɪɟɞɚ�ɧɚ�ɫɭɯɨ�ɢ�ɡɚɳɢɬɟɧɨ�ɨɬ�ɡɚɦ�
ɪɴɡɜɚɧɟ�ɦɹɫɬɨ�

Важни указания за употреба
Почистване на подови повърхности

ɉɪɟɩɨɪɴɱɜɚɦɟ�ɩɪɟɞɢ�ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ�ɩɨɞɴɬ�ɞɚ�
ɫɟ�ɢɡɦɟɬɟ�ɢɥɢ�ɞɚ�ɫɟ�ɩɨɱɢɫɬɢ�ɫ�ɩɪɚɯɨɫɦɭɤɚɱɤɚ��Ɍɚɤɚ�
ɨɳɟ�ɩɪɟɞɢ�ɜɥɚɠɧɨɬɨ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɩɨɞɴɬ�ɫɟ�ɨɫɜɨɛɨɠ�
ɞɚɜɚ�ɨɬ�ɦɪɴɫɨɬɢɹ�ɢ�ɫɜɨɛɨɞɧɢ�ɱɚɫɬɢɰɢ�

Освежаване на текстил
ɉɪɟɞɢ�ɬɪɟɬɢɪɚɧɟ�ɫ�ɭɪɟɞɚ�ɜɢɧɚɝɢ�ɩɪɨɜɟɪɹɜɚɣɬɟ�
ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɬɟɤɫɬɢɥɧɢɬɟ�ɬɴɤɚɧɢ�ɧɚ�ɫɤɪɢɬɨ�ɦɹɫ�
ɬɨ��Ɉɛɥɟɣɬɟ�ɬɟɤɫɬɢɥɧɚɬɚ�ɬɴɤɚɧ�ɫ�ɩɚɪɚ��ɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɞɚ�
ɢɡɫɴɯɧɟ�ɢ�ɫɥɟɞ�ɬɨɜɚ�ɩɪɨɜɟɪɟɬɟ�ɡɚ�ɩɪɨɦɟɧɢ�ɜ�ɰɜɟɬɚ�
ɢɥɢ�ɮɨɪɦɚɬɚ�

Почистване на повърхности с покритие 
или лакирани повърхности

ВНИМАНИЕ
Повредени повърхности
ɉɚɪɚɬɚ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɪɚɡɬɜɨɪɢ�ɜɨɫɴɤ��ɦɟɛɟɥɟɧ�ɥɚɤ��ɢɡ�
ɤɭɫɬɜɟɧɢ�ɩɨɤɪɢɬɢɹ�ɢɥɢ�ɛɨɢ��ɤɚɤɬɨ�ɢ�ɥɟɩɢɥɨɬɨ��ɫ�ɤɨɟɬɨ�
ɫɚ�ɡɚɥɟɩɟɧɢ�ɦɟɛɟɥɧɢɬɟ�ɤɚɧɬɨɜɟ�
ɇɟ�ɧɚɫɨɱɜɚɣɬɟ�ɩɚɪɚɬɚ�ɤɴɦ�ɥɟɩɟɧɢ�ɦɟɛɟɥɧɢ�ɤɚɧɬɨɜɟ��
ɬɴɣ�ɤɚɬɨ�ɥɟɩɢɥɨɬɨ��ɫ�ɤɨɟɬɨ�ɫɚ�ɡɚɥɟɩɟɧɢ��ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɫɟ�
ɪɚɡɬɜɨɪɢ��
ɇɟ�ɢɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ�ɭɪɟɞɚ�ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɧɚ�ɥɚɤɢɪɚɧɢ�
ɞɴɪɜɟɧɢ�ɩɨɞɨɜɟ�ɢɥɢ�ɩɚɪɤɟɬ�
ɇɟ�ɢɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ�ɭɪɟɞɚ�ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɧɚ�ɥɚɤɢɪɚɧɢ�
ɢɥɢ�ɫɧɚɛɞɟɧɢ�ɫ�ɢɡɤɭɫɬɜɟɧɨ�ɩɨɤɪɢɬɢɟ�ɩɨɜɴɪɯɧɨɫɬɢ��
ɤɚɬɨ�ɧɚɩɪ��ɤɭɯɧɟɧɫɤɢ�ɢ�ɫɬɚɣɧɢ�ɦɟɛɟɥɢ��ɜɪɚɬɢ�ɢɥɢ�
ɩɚɪɤɟɬ�
�� Ɂɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟɬɨ�ɧɚ�ɬɟɡɢ�ɩɨɜɴɪɯɧɨɫɬɢ�ɨɛɥɟɣɬɟ�ɡɚ�

ɤɪɚɬɤɨ�ɟɞɧɚ�ɤɴɪɩɚ�ɫ�ɩɚɪɚ�ɢ�ɢɡɛɴɪɲɟɬɟ�ɩɨɜɴɪɯɧɨ�
ɫɬɢɬɟ�ɫ�ɧɟɹ�

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɧɨ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�ɧɚ�ɩɚɪɚɬɚ

ɇɚɦɚɥɟɧɨ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�ɧɚ�ɩɚɪɚɬɚ

Ȼɟɡ�ɩɚɪɚ���ɡɚɳɢɬɚ�ɡɚ�ɞɟɰɚ
Указание 
В това положение лостът за пара-
та не може да бъде задействан.
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Почистване на стъкло
ВНИМАНИЕ
Счупване на стъклото и повредени повърхности
ɉɚɪɚɬɚ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɩɨɜɪɟɞɢ�ɡɚɩɟɱɚɬɚɧɢ�ɦɟɫɬɚ�ɩɨ�ɩɪɨ�
ɡɨɪɟɱɧɚɬɚ�ɪɚɦɤɚ�ɢ�ɩɪɢ�ɧɢɫɤɢ�ɜɴɧɲɧɢ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɢ�
ɞɚ�ɞɨɜɟɞɟ�ɞɨ�ɧɚɩɪɟɠɟɧɢɹ�ɩɨ�ɩɨɜɴɪɯɧɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɩɪɨɡɨ�
ɪɟɱɧɨɬɨ�ɫɬɴɤɥɨ��ɚ�ɫ�ɬɨɜɚ�ɢ�ɞɨ�ɫɱɭɩɜɚɧɟ�ɧɚ�ɫɬɴɤɥɨɬɨ�
ɇɟ�ɧɚɫɨɱɜɚɣɬɟ�ɩɚɪɚɬɚ�ɤɴɦ�ɡɚɩɟɱɚɬɚɧɢ�ɦɟɫɬɚ�ɩɨ�ɩɪɨ�
ɡɨɪɟɱɧɚɬɚ�ɪɚɦɤɚ�
ɉɪɢ�ɧɢɫɤɢ�ɜɴɧɲɧɢ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɢ�ɡɚɝɪɹɜɚɣɬɟ�ɩɪɨɡɨ�
ɪɟɱɧɨɬɨ�ɫɬɴɤɥɨ��ɤɚɬɨ�ɥɟɤɨ�ɨɛɥɢɜɚɬɟ�ɫ�ɩɚɪɚ�ɰɹɥɚɬɚ�
ɩɨɜɴɪɯɧɨɫɬ�ɧɚ�ɫɬɴɤɥɨɬɨ�
z ɉɨɱɢɫɬɜɚɣɬɟ�ɩɨɜɴɪɯɧɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɩɪɨɡɨɪɟɰɚ�ɫ�ɪɴɱɧɚ�

ɞɸɡɚ�ɢ�ɩɨɤɪɢɜɚɥɨ��Ɂɚ�ɢɡɬɟɝɥɹɧɟ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�ɢɡ�
ɩɨɥɡɜɚɣɬɟ�ɩɪɢɫɬɚɜɤɚ�ɡɚ�ɩɪɨɡɨɪɰɢ�ɢɥɢ�ɢɡɛɴɪɲɟɬɟ�
ɩɨɜɴɪɯɧɨɫɬɢɬɟ�ɞɨ�ɫɭɯɨ��

Използване на принадлежностите
Пароструен пистолет

ɉɚɪɨɫɬɪɭɣɧɢɹɬ�ɩɢɫɬɨɥɟɬ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɫɟ�ɢɡɩɨɥɡɜɚ�ɛɟɡ�
ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬ�ɡɚ�ɫɥɟɞɧɢɬɟ�ɨɛɥɚɫɬɢ�ɧɚ�ɭɩɨɬɪɟɛɚ��
z Ɂɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɥɟɤɢ�ɝɴɧɤɢ�ɨɬ�ɡɚɤɚɱɟɧɢ�ɞɪɟ�

ɯɢ��Ɉɛɥɟɣɬɟ�ɫ�ɩɚɪɚ�ɡɚɤɚɱɟɧɚɬɚ�ɞɪɟɯɚ�ɨɬ�ɪɚɡɫɬɨɹ�
ɧɢɟ������ FP��

z Ɂɚ�ɢɡɛɴɪɫɜɚɧɟ�ɧɚ�ɜɥɚɠɟɧ�ɩɪɚɯ��Ɉɛɥɟɣɬɟ�ɡɚ�ɤɪɚɬɤɨ�
ɟɞɧɚ�ɤɴɪɩɚ�ɫ�ɩɚɪɚ�ɢ�ɢɡɛɴɪɲɟɬɟ�ɦɟɛɟɥɢɬɟ�ɫ�ɧɟɹ��

Точкова струйна дюза
Ɍɨɱɤɨɜɚɬɚ�ɫɬɪɭɣɧɚ�ɞɸɡɚ�ɟ�ɩɨɞɯɨɞɹɳɚ�ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�
ɬɨ�ɧɚ�ɬɪɭɞɧɨ�ɞɨɫɬɴɩɧɢ�ɦɟɫɬɚ��ɮɭɝɢ��ɚɪɦɚɬɭɪɢ��ɤɚɧɚ�
ɥɢ��ɭɦɢɜɚɥɧɢɰɢ��ɬɨɚɥɟɬɧɢ��ɳɨɪɢ�ɢɥɢ�ɪɚɞɢɚɬɨɪɢ��
Ʉɨɥɤɨɬɨ�ɩɨ�ɛɥɢɡɨ�ɟ�ɬɨɱɤɨɜɚɬɚ�ɫɬɪɭɣɧɚ�ɞɸɡɚ�ɞɨ�ɡɚ�
ɦɴɪɫɟɧɨɬɨ�ɦɹɫɬɨ��ɬɨɥɤɨɜɚ�ɩɨ�ɜɢɫɨɤ�ɟ�ɟɮɟɤɬɴɬ�ɨɬ�ɩɨ�
ɱɢɫɬɜɚɧɟɬɨ��ɬɴɣ�ɤɚɬɨ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɬɚ�ɢ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨɬɨ�
ɧɚ�ɩɚɪɚɬɚ�ɫɚ�ɧɚɣ�ɜɢɫɨɤɢ�ɧɚ�ɢɡɯɨɞɚ�ɧɚ�ɞɸɡɚɬɚ��ɉɪɟɞɢ�
ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɫ�ɩɚɪɚ�ɫɢɥɧɢɬɟ�ɜɚɪɨɜɢɤɨɜɢ�ɨɬɥɚɝɚɧɢɹ�
ɦɨɝɚɬ�ɞɚ�ɛɴɞɚɬ�ɬɪɟɬɢɪɚɧɢ�ɫ�ɩɨɞɯɨɞɹɳ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɳ�
ɩɪɟɩɚɪɚɬ��Ɉɫɬɚɜɟɬɟ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɳɢɹ�ɩɪɟɩɚɪɚɬ�ɞɚ�ɩɨ�
ɞɟɣɫɬɜɚ�ɨɤɨɥɨ � ɦɢɧɭɬɢ�ɢ�ɫɥɟɞ�ɬɨɜɚ�ɢɡɩɭɫɧɟɬɟ�ɩɚɪɚ�
�� ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɬɨɱɤɨɜɚɬɚ�ɫɬɪɭɣɧɚ�ɞɸɡɚ�ɧɚ�ɩɚɪɨɫɬɪɭɣ�

ɧɢɹ�ɩɢɫɬɨɥɟɬ�
Фигура H

Кръгла четка (малка)
Ɇɚɥɤɚɬɚ�ɤɪɴɝɥɚ�ɱɟɬɤɚ�ɟ�ɩɨɞɯɨɞɹɳɚ�ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɧɚ�
ɭɩɨɪɢɬɢ�ɡɚɦɴɪɫɹɜɚɧɢɹ��ɍɩɨɪɢɬɢɬɟ�ɡɚɦɴɪɫɹɜɚɧɢɹ�
ɦɨɝɚɬ�ɞɚ�ɫɟ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɬ�ɩɨ�ɥɟɫɧɨ�ɱɪɟɡ�ɢɡɱɟɬɤɜɚɧɟ��
ВНИМАНИЕ
Повредени повърхности
ɑɟɬɤɚɬɚ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɧɚɞɪɚɫɤɚ�ɱɭɜɫɬɜɢɬɟɥɧɢ�ɩɨɜɴɪɯɧɨɫɬɢ�
ɇɟ�ɟ�ɩɨɞɯɨɞɹɳɚ�ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɧɚ�ɱɭɜɫɬɜɢɬɟɥɧɢ�ɩɨ�
ɜɴɪɯɧɨɫɬɢ�
�� Ɇɨɧɬɢɪɚɣɬɟ�ɦɚɥɤɚɬɚ�ɤɪɴɝɥɚ�ɱɟɬɤɚ�ɧɚ�ɬɨɱɤɨɜɚɬɚ

ɫɬɪɭɣɧɚ�ɞɸɡɚ�
Фигура I

Кръгла четка (голяма)
Ƚɨɥɹɦɚɬɚ�ɤɪɴɝɥɚ�ɱɟɬɤɚ�ɟ�ɩɨɞɯɨɞɹɳɚ�ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�
ɧɚ�ɝɨɥɟɦɢ�ɡɚɨɛɥɟɧɢ�ɩɨɜɴɪɯɧɨɫɬɢ��ɧɚɩɪ��ɭɦɢɜɚɥɧɢɰɢ��
ɞɭɲɨɜɟ��ɜɚɧɢ��ɤɭɯɧɟɧɫɤɢ�ɦɢɜɤɢ�
ВНИМАНИЕ
Повредени повърхности
ɑɟɬɤɚɬɚ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɧɚɞɪɚɫɤɚ�ɱɭɜɫɬɜɢɬɟɥɧɢ�ɩɨɜɴɪɯɧɨ�
ɫɬɢ�
ɇɟ�ɟ�ɩɨɞɯɨɞɹɳɚ�ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɧɚ�ɱɭɜɫɬɜɢɬɟɥɧɢ�ɩɨ�
ɜɴɪɯɧɨɫɬɢ�
�� Ɇɨɧɬɢɪɚɣɬɟ�ɝɨɥɹɦɚɬɚ�ɤɪɴɝɥɚ�ɱɟɬɤɚ�ɧɚ�ɬɨɱɤɨɜɚɬɚ�

ɫɬɪɭɣɧɚ�ɞɸɡɚ�
Фигура I

Силова дюза
ɋɢɥɨɜɚɬɚ�ɞɸɡɚ�ɟ�ɩɨɞɯɨɞɹɳɚ�ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɧɚ�ɭɩɨ�
ɪɢɬɢ�ɡɚɦɴɪɫɹɜɚɧɢɹ��ɩɪɨɞɭɯɜɚɧɟ�ɧɚ�ɴɝɥɢ��ɮɭɝɢ�ɢ�ɬ�ɧ�
�� Ɇɨɧɬɢɪɚɣɬɟ�ɫɢɥɨɜɚɬɚ�ɞɸɡɚ�ɚɧɚɥɨɝɢɱɧɨ�ɧɚ�ɤɪɴɝ�

ɥɚɬɚ�ɱɟɬɤɚ�ɜɴɪɯɭ�ɬɨɱɤɨɜɚɬɚ�ɫɬɪɭɣɧɚ�ɞɸɡɚ��
Фигура I

Ръчна дюза
Ɋɴɱɧɚɬɚ�ɞɸɡɚ�ɟ�ɩɨɞɯɨɞɹɳɚ�ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɧɚ�ɦɚɥɤɢ�
ɦɢɟɳɢ�ɫɟ�ɩɨɜɴɪɯɧɨɫɬɢ��ɞɭɲ�ɤɚɛɢɧɢ�ɢ�ɨɝɥɟɞɚɥɚ�
�� ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɪɴɱɧɚɬɚ�ɞɸɡɚ�ɚɧɚɥɨɝɢɱɧɨ�ɧɚ�ɬɨɱɤɨɜɚ�

ɬɚ�ɫɬɪɭɣɧɚ�ɞɸɡɚ�ɧɚ�ɩɚɪɨɫɬɪɭɣɧɢɹ�ɩɢɫɬɨɥɟɬ�
Фигура H

�� ɂɡɬɟɝɥɟɬɟ�ɩɨɤɪɢɜɚɥɨɬɨ�ɜɴɪɯɭ�ɪɴɱɧɚɬɚ�ɞɸɡɚ�
Подова дюза

ɉɨɞɨɜɚɬɚ�ɞɸɡɚ�ɟ�ɩɨɞɯɨɞɹɳɚ�ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɧɚ�ɦɢɟ�
ɳɢ�ɫɟ�ɫɬɟɧɧɢ�ɢ�ɩɨɞɨɜɢ�ɧɚɫɬɢɥɤɢ��ɧɚɩɪ��ɤɚɦɟɧɧɢ�ɩɨ�
ɞɨɜɟ��ɩɥɨɱɤɢ�ɢ�ɩɨɞɨɜɟ�ɨɬ�39&��
ВНИМАНИЕ
Повреди вследствие на въздействието на пара-
та
ɋɢɥɧɚ�ɬɨɩɥɢɧɚ�ɢ�ɨɜɥɚɠɧɹɜɚɧɟ�ɦɨɝɚɬ�ɞɚ�ɞɨɜɟɞɚɬ�ɞɨ�
ɩɨɜɪɟɞɢ�
ɉɪɟɞɢ�ɭɩɨɬɪɟɛɚɬɚ�ɩɪɨɜɟɪɹɜɚɣɬɟ�ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɬɚ�ɧɚ�
ɫɢɥɧɚ�ɬɨɩɥɢɧɚ�ɢ�ɜɴɡɞɟɣɫɬɜɢɟɬɨ�ɧɚ�ɩɚɪɚɬɚ�ɧɚ�ɧɟɡɚ�
ɛɟɥɟɠɢɦɨ�ɦɹɫɬɨ�ɫ�ɦɚɥɤɨ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�ɩɚɪɚ�
Указание 
Ɉɫɬɚɬɴɰɢ�ɨɬ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɳɢ�ɩɪɟɩɚɪɚɬɢ�ɢɥɢ�ɩɨɞɞɴɪɠɚ�
ɳɢ�ɟɦɭɥɫɢɢ��ɧɚɥɢɱɧɢ�ɜɴɪɯɭ�ɩɨɜɴɪɯɧɨɫɬɬɚ��ɤɨɹɬɨ�ɳɟ�
ɫɟ�ɩɨɱɢɫɬɜɚ��ɩɪɢ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɫ�ɩɚɪɚ�ɦɨɝɚɬ�ɞɚ�ɞɨɜɟ�
ɞɚɬ�ɞɨ�ɩɟɬɧɚ��ɤɨɢɬɨ�ɢɡɱɟɡɜɚɬ�ɩɪɢ�ɦɧɨɝɨɤɪɚɬɧɨ�ɩɪɢɥɨ�
ɠɟɧɢɟ�
ɉɪɟɩɨɪɴɱɜɚɦɟ�ɩɪɟɞɢ�ɢɡɩɨɥɡɜɚɧɟ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ�ɩɨɞɴɬ�ɞɚ�
ɫɟ�ɢɡɦɟɬɟ�ɢɥɢ�ɞɚ�ɫɟ�ɩɨɱɢɫɬɢ�ɫ�ɩɪɚɯɨɫɦɭɤɚɱɤɚ��Ɍɚɤɚ�
ɨɳɟ�ɩɪɟɞɢ�ɜɥɚɠɧɨɬɨ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɩɨɞɴɬ�ɫɟ�ɨɫɜɨɛɨɠ�
ɞɚɜɚ�ɨɬ�ɦɪɴɫɨɬɢɹ�ɢ�ɫɜɨɛɨɞɧɢ�ɱɚɫɬɢɰɢ��ɋɢɥɧɨ�ɡɚɦɴɪ�
ɫɟɧɢɬɟ�ɩɨɜɴɪɯɧɨɫɬɢ�ɨɛɪɚɛɨɬɜɚɣɬɟ�ɛɚɜɧɨ��ɡɚ�ɞɚ�ɜɴɡ�
ɞɟɣɫɬɜɚ�ɩɚɪɚɬɚ�ɩɨ�ɞɴɥɝɨ�ɜɪɟɦɟ�
�� ɋɜɴɪɠɟɬɟ�ɭɞɴɥɠɢɬɟɥɧɢɬɟ�ɬɪɴɛɢ�ɫ�ɩɚɪɨɫɬɪɭɣɧɢɹ�

ɩɢɫɬɨɥɟɬ�
Фигура J

�� ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɩɨɞɨɜɚɬɚ�ɞɸɡɚ�ɧɚ�ɭɞɴɥɠɢɬɟɥɧɚɬɚ�ɬɪɴ�
ɛɚ�
Фигура K

�� Ɂɚɤɪɟɩɟɬɟ�ɤɴɪɩɚɬɚ�ɡɚ�ɩɨɞ�ɤɴɦ�ɩɨɞɨɜɚɬɚ�ɞɸɡɚ�
D ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɤɴɪɩɚɬɚ�ɡɚ�ɩɨɞ�ɫɴɫ�ɡɚɥɟɩɜɚɳɢɬɟ�

ɥɟɧɬɢ�ɧɚɝɨɪɟ�ɜɴɪɯɭ�ɩɨɞɚ�
E ɋ�ɥɟɤ�ɧɚɬɢɫɤ�ɩɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɩɨɞɨɜɚɬɚ�ɞɸɡɚ�ɜɴɪɯɭ�

ɤɴɪɩɚɬɚ�ɡɚ�ɩɨɞ�
Фигура L

Ȼɥɚɝɨɞɚɪɟɧɢɟ�ɧɚ�ɡɚɤɪɟɩɜɚɧɟɬɨ�ɫ�ɥɟɩɟɧɤɢ�ɤɴɪɩɚ�
ɬɚ�ɡɚ�ɩɨɞ�ɩɪɢɥɟɩɜɚ�ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɨ�ɤɴɦ�ɩɨɞɨɜɚɬɚ�
ɞɸɡɚ�

Сваляне на кърпата за под
�� ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɟɞɢɧɢɹ�ɤɪɚɤ�ɜɴɪɯɭ�ɩɥɚɧɤɚɬɚ�ɡɚ�ɨɛ�

ɫɥɭɠɜɚɧɟ�ɫ�ɤɪɚɤ�ɧɚ�ɤɴɪɩɚɬɚ�ɡɚ�ɩɨɞ�ɢ�ɩɨɜɞɢɝɧɟɬɟ�
ɩɨɞɨɜɚɬɚ�ɞɸɡɚ�ɧɚɝɨɪɟ�
Фигура L
Указание 
ȼ�ɧɚɱɚɥɨɬɨ�ɞɟɣɫɬɜɢɟɬɨ�ɧɚ�ɥɟɩɟɧɤɚɬɚ�ɧɚ�ɤɴɪɩɚɬɚ�
ɡɚ�ɩɨɞ�ɟ�ɜɫɟ�ɨɳɟ�ɦɧɨɝɨ�ɫɢɥɧɨ�ɢ�ɜɟɪɨɹɬɧɨ�ɬɹ�ɳɟ�
ɫɟ�ɨɬɞɟɥɹ�ɬɪɭɞɧɨ�ɨɬ�ɩɨɞɨɜɚɬɚ�ɞɸɡɚ��ɋɥɟɞ�ɧɟɤɨɥ�
ɤɨɤɪɚɬɧɚ�ɭɩɨɬɪɟɛɚ�ɢ�ɫɥɟɞ�ɢɡɩɢɪɚɧɟ�ɧɚ�ɤɴɪɩɚɬɚ�
ɡɚ�ɩɨɞ�ɩɨɫɥɟɞɧɚɬɚ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɫɟ�ɨɬɞɟɥɹ�ɥɟɫɧɨ�ɨɬ
ɩɨɞɨɜɚɬɚ�ɞɸɡɚ�ɢ�ɟ�ɩɨɫɬɢɝɧɚɥɚ�ɨɩɬɢɦɚɥɧɚɬɚ�
ɚɞɯɟɡɢɹ�
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Паркиране на подова дюза
�� ɉɪɢ�ɩɪɟɤɴɫɜɚɧɟ�ɧɚ�ɪɚɛɨɬɚ�ɡɚɤɚɱɟɬɟ�ɩɨɞɨɜɚɬɚ�

ɞɸɡɚ�ɜ�ɧɨɫɚɱɚ�ɡɚ�ɩɚɪɤɢɪɚɧɟ�
Фигура Q

Приставка за килими
ɋ�ɩɪɢɫɬɚɜɤɚɬɚ�ɡɚ�ɤɢɥɢɦɢ�ɦɨɝɚɬ�ɞɚ�ɫɟ�ɨɫɜɟɠɚɜɚɬ�ɤɢ�
ɥɢɦɢ�
ВНИМАНИЕ
Повреди по приставката за килими и килима
Ɂɚɦɴɪɫɹɜɚɧɢɹ�ɩɨ�ɩɪɢɫɬɚɜɤɚɬɚ�ɡɚ�ɤɢɥɢɦɢ��ɤɚɤɬɨ�ɢ�
ɫɢɥɧɚ�ɬɨɩɥɢɧɚ�ɢ�ɨɜɥɚɠɧɹɜɚɧɟ�ɦɨɝɚɬ�ɞɚ�ɞɨɜɟɞɚɬ�ɞɨ�
ɩɨɜɪɟɞɢ�ɧɚ�ɤɢɥɢɦɚ�
Ɂɚɬɨɜɚ�ɩɪɟɞɢ�ɭɩɨɬɪɟɛɚɬɚ�ɩɪɨɜɟɪɹɜɚɣɬɟ�ɭɫɬɨɣɱɢ�
ɜɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɫɢɥɧɚ�ɬɨɩɥɢɧɚ�ɢ�ɜɴɡɞɟɣɫɬɜɢɟɬɨ�ɧɚ�ɩɚɪɚɬɚ�
ɜɴɪɯɭ�ɤɢɥɢɦɚ�ɧɚ�ɧɟɡɚɛɟɥɟɠɢɦɨ�ɦɹɫɬɨ�ɫ�ɦɚɥɤɨ�ɤɨɥɢ�
ɱɟɫɬɜɨ�ɩɚɪɚ�
ȼɡɟɦɚɣɬɟ�ɩɨɞ�ɜɧɢɦɚɧɢɟ�ɭɤɚɡɚɧɢɹɬɚ�ɡɚ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�
ɧɚ�ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɹ�ɧɚ�ɤɢɥɢɦɚ�
ɍɜɟɪɟɬɟ�ɫɟ��ɱɟ�ɩɪɟɞɢ�ɭɩɨɬɪɟɛɚɬɚ�ɧɚ�ɩɪɢɫɬɚɜɤɚɬɚ�ɡɚ�
ɤɢɥɢɦɢ�ɤɢɥɢɦɴɬ�ɟ�ɩɨɱɢɫɬɟɧ�ɫ�ɩɪɚɯɨɫɦɭɤɚɱɤɚ�ɢ�ɩɟɬ�
ɧɚɬɚ�ɫɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɟɧɢ��
ɉɪɟɞɢ�ɭɩɨɬɪɟɛɚ�ɢ�ɫɥɟɞ�ɪɚɛɨɬɧɢ�ɩɚɭɡɢ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɣ�
ɬɟ�ɟɜɟɧɬɭɚɥɧɨ�ɫɴɛɪɚɥɚ�ɫɟ�ɜɨɞɚ��ɤɨɧɞɟɧɡ��ɜ�ɭɪɟɞɚ�
ɱɪɟɡ�ɢɡɩɭɫɤɚɧɟ�ɧɚ�ɩɚɪɚ�ɜ�ɤɚɧɚɥ��ɛɟɡ�ɤɴɪɩɚ�ɡɚ�ɩɨɞ�ɫ�
ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬ��
ɂɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ�ɩɪɢɫɬɚɜɤɚɬɚ�ɡɚ�ɤɢɥɢɦɢ�ɫɚɦɨ�ɫ�ɤɴɪɩɚ�ɡɚ�
ɩɨɞ�ɧɚ�ɩɨɞɨɜɚɬɚ�ɞɸɡɚ�
ɉɪɢ�ɭɩɨɬɪɟɛɚɬɚ�ɧɚ�ɩɪɢɫɬɚɜɤɚɬɚ�ɡɚ�ɤɢɥɢɦɢ�ɩɨɱɢɫɬ�
ɜɚɣɬɟ�ɫ�ɩɚɪɚ�ɧɚ�ɫɥɚɛɚ�ɩɚɪɧɚ�ɫɬɟɩɟɧ�
ɇɟ�ɧɚɫɨɱɜɚɣɬɟ�ɩɨɫɬɨɹɧɧɨ�ɩɚɪɚɬɚ�ɤɴɦ�ɟɞɧɨ�ɦɹɫɬɨ��ɧɟ�
ɩɨɜɟɱɟ�ɨɬ�� ɫɟɤɭɧɞɢ���ɡɚ�ɞɚ�ɢɡɛɟɝɧɟɬɟ�ɫɢɥɧɨ�ɨɜɥɚɠ�
ɧɹɜɚɧɟ�ɢ�ɪɢɫɤɚ�ɨɬ�ɩɨɜɪɟɞɢ�ɜɫɥɟɞɫɬɜɢɟ�ɧɚ�ɬɟɦɩɟɪɚ�
ɬɭɪɧɨ�ɜɴɡɞɟɣɫɬɜɢɟ�
ɇɟ�ɢɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ�ɩɪɢɫɬɚɜɤɚɬɚ�ɡɚ�ɤɢɥɢɦɢ�ɜɴɪɯɭ�ɤɢɥɢ�
ɦɢ�ɫ�ɜɢɫɨɤɢ�ɜɥɚɤɧɚ�

Закрепване на приставката за килими към 
подовата дюза

�� Ɂɚɤɪɟɩɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɴɪɩɚɬɚ�ɡɚ�ɩɨɞ�ɤɴɦ�ɩɨɞɨɜɚɬɚ�
ɞɸɡɚ��ɜɠ��ɝɥɚɜɚ�ɉɨɞɨɜɚ�ɞɸɡɚ�
Фигура L

�� ɋ�ɥɟɤ�ɧɚɬɢɫɤ�ɩɥɴɡɧɟɬɟ�ɩɨɞɨɜɚɬɚ�ɞɸɡɚ�ɧɚɜɴɬɪɟ�ɜ�
ɩɪɢɫɬɚɜɤɚɬɚ�ɡɚ�ɤɢɥɢɦɢ�ɢ�ɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɞɚ�ɫɟ�ɮɢɤɫɢɪɚ�
Фигура M

�� Ɂɚɩɨɱɧɟɬɟ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟɬɨ�ɧɚ�ɤɢɥɢɦɚ�
Сваляне на приставката за килими от подовата 

дюза
! ПРЕДПАЗЛИВОСТ
Изгаряния на краката
ɉɪɢ�ɪɚɛɨɬɚ�ɫ�ɩɚɪɚ�ɩɪɢɫɬɚɜɤɚɬɚ�ɡɚ�ɤɢɥɢɦɢ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�
ɫɟ�ɧɚɝɪɟɟ�ɫɢɥɧɨ�
ɇɟ�ɪɚɛɨɬɟɬɟ�ɫ�ɢ�ɧɟ�ɫɜɚɥɹɣɬɟ�ɩɪɢɫɬɚɜɤɚɬɚ�ɡɚ�ɤɢɥɢɦɢ�
ɛɨɫɢ�ɢɥɢ�ɫ�ɨɬɤɪɢɬɢ�ɫɚɧɞɚɥɢ�
Ɋɚɛɨɬɟɬɟ�ɫ�ɢ�ɫɜɚɥɹɣɬɟ�ɩɪɢɫɬɚɜɤɚɬɚ�ɡɚ�ɤɢɥɢɦɢ�ɫɚɦɨ�ɫ�
ɩɨɞɯɨɞɹɳɢ�ɨɛɭɜɤɢ�
�� ɋ�ɜɴɪɯɚ�ɧɚ�ɨɛɭɜɤɚɬɚ�ɧɚɬɢɫɧɟɬɟ�ɧɚɞɨɥɭ�ɩɥɚɧɤɚɬɚ�

ɧɚ�ɩɪɢɫɬɚɜɤɚɬɚ�ɡɚ�ɤɢɥɢɦɢ�
�� ɉɨɜɞɢɝɧɟɬɟ�ɧɚɝɨɪɟ�ɩɨɞɨɜɚɬɚ�ɞɸɡɚ�

Фигура M

Грижа и поддръжка
Изпразване на резервоара за вода

ВНИМАНИЕ
Повреди на уреда поради мухлясване на водата
Ⱥɤɨ�ɭɪɟɞɴɬ�ɧɟ�ɫɟ�ɢɡɩɨɥɡɜɚ�ɩɨ�ɞɴɥɝɨ�ɨɬ�� ɦɟɫɟɰɚ��ɜɨ�
ɞɚɬɚ�ɜ�ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɦɭɯɥɹɫɚ�
ɉɪɟɞɢ�ɩɚɭɡɢ�ɜ�ɪɚɛɨɬɚɬɚ�ɢɡɩɪɚɡɜɚɣɬɟ�ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ�ɡɚ�
ɜɨɞɚ�
�� ɇɚɬɢɫɧɟɬɟ�ɩɪɟɤɴɫɜɚɱɚ�ɂɡɤɥ�

ɍɪɟɞɴɬ�ɟ�ɢɡɤɥɸɱɟɧ�
�� ɂɡɜɚɞɟɬɟ�ɳɟɩɫɟɥɚ�ɨɬ�ɤɨɧɬɚɤɬɚ�
�� ɋɜɚɥɟɬɟ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɬɚ�ɨɬ�ɞɴɪɠɚɱɚ�ɡɚ�ɩɪɢ�

ɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ�
�� ɂɡɜɚɞɟɬɟ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚ�

ɦɴɤ�ɨɬ�ɭɪɟɞɚ�
�� ɂɡɩɪɚɡɧɟɬɟ�ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ�ɡɚ�ɜɨɞɚ�

Фигура S
Смяна на патрона за отстраняване на

котлен камък
ВНИМАНИЕ
Повреди на уреда и намален срок на експлоатация
ɇɟɫɩɚɡɜɚɧɟɬɨ�ɧɚ�ɢɧɬɟɪɜɚɥɢɬɟ�ɡɚ�ɫɦɹɧɚ��ɢɧɞɢɤɚɰɢɹ�
ɧɚ�ɤɨɧɬɪɨɥɧɚ�ɥɚɦɩɚ��ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�
ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɞɨɜɟɞɟ�ɞɨ�ɩɨɜɪɟɞɢ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ�ɢ�
ɧɚɦɚɥɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɨɧɧɢɹ�ɫɪɨɤ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ�
ɋɩɚɡɜɚɣɬɟ�ɢɧɬɟɪɜɚɥɢɬɟ�ɡɚ�ɫɦɹɧɚ��ɢɧɞɢɤɚɰɢɹ�ɧɚ�ɤɨɧ�
ɬɪɨɥɧɚ�ɥɚɦɩɚ��
Указание 
ɂɧɬɟɪɜɚɥɢɬɟ�ɡɚ�ɫɦɹɧɚ�ɡɚɜɢɫɹɬ�ɨɬ�ɬɜɴɪɞɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɜɨ�
ɞɚɬɚ�ɧɚ�ɦɹɫɬɨɬɨ��Ɉɛɥɚɫɬɢɬɟ�ɫ�ɬɜɴɪɞɚ�ɜɨɞɚ��ɧɚɩɪ��,,,�
,9��ɢɦɚɬ�ɩɨ�ɱɟɫɬ�ɢɧɬɟɪɜɚɥ�ɡɚ�ɫɦɹɧɚ�ɨɬ�ɨɛɥɚɫɬɢɬɟ�ɫ�
ɩɨ�ɦɟɤɚ�ɜɨɞɚ��ɧɚɩɪ��,�,,��

Индикация на контролната лампа в края на 
времето на работа

ɂɧɞɢɤɚɰɢɹ�ɡɚ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɚɬɚ�ɫɦɹɧɚ�ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬ�
ɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�ɫɟ�ɩɨɤɚɡɜɚ�ɩɨ�ɫɥɟɞɧɢɹ�
ɧɚɱɢɧ�ɱɪɟɡ�³Ʉɨɧɬɪɨɥɧɚ�ɥɚɦɩɚ���ɉɚɬɪɨɧ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹ�
ɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ´�
z � ɱɚɫɚ�ɩɪɟɞɢ�ɢɡɬɢɱɚɧɟ�ɧɚ�ɜɪɟɦɟɬɨ�ɡɚ�ɪɚɛɨɬɚ�ɤɨɧ�

ɬɪɨɥɧɚɬɚ�ɥɚɦɩɚ�ɦɢɝɚ�
z � ɱɚɫ�ɩɪɟɞɢ�ɢɡɬɢɱɚɧɟ�ɧɚ�ɜɪɟɦɟɬɨ�ɡɚ�ɪɚɛɨɬɚ�ɤɨɧ�

ɬɪɨɥɧɚɬɚ�ɥɚɦɩɚ�ɦɢɝɚ�ɩɨ�ɛɴɪɡɨ�
z ɓɨɦ�ɜɪɟɦɟɬɨ�ɡɚ�ɪɚɛɨɬɚ�ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹ�

ɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�ɢɡɬɟɱɟ�ɧɚɩɴɥɧɨ��ɤɨɧɬɪɨɥ�
ɧɚɬɚ�ɥɚɦɩɚ�ɫɜɟɬɢ�ɩɨɫɬɨɹɧɧɨ�ɢ�ɭɪɟɞɴɬ�ɫɟ�ɢɡɤɥɸɱ�
ɜɚ�ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɨ��ɡɚ�ɞɚ�ɛɴɞɚɬ�ɢɡɛɟɝɧɚɬɢ�ɩɨɜɪɟɞɢ�
ɩɨ�ɧɟɝɨ�

Поставяне на патрон за отстраняване на котлен 
камък

ВНИМАНИЕ
Повреда на уреда
ɍɪɟɞɴɬ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɫɟ�ɩɨɜɪɟɞɢ�ɩɨɪɚɞɢ�ɩɨɜɬɨɪɧɨɬɨ�ɩɨ�
ɫɬɚɜɹɧɟ�ɧɚ�ɢɡɧɨɫɟɧɢɹ�ɩɚɬɪɨɧ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�
ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�
Ɋɚɛɨɬɟɬɟ�ɜɧɢɦɚɬɟɥɧɨ��ɡɚ�ɞɚ�ɧɟ�ɨɛɴɪɤɚɬɟ�ɩɚɬɪɨɧɢɬɟ�
Указание 
ɉɪɢ���ɬɨ ɢɡɩɭɫɤɚɧɟ�ɧɚ�ɩɚɪɚ�ɫɥɟɞ�ɫɜɚɥɹɧɟ�ɢ�ɩɨɜɬɨɪɧɨ�
ɩɨɫɬɚɜɹɧɟ�ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚ�
ɦɴɤ�ɢɡɩɭɫɤɚɧɟɬɨ�ɧɚ�ɩɚɪɚ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɟ�ɫɥɚɛɨ�ɢɥɢ�ɧɟɪɚɜ�
ɧɨɦɟɪɧɨ�ɢ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɢɡɬɟɤɚɬ�ɟɞɢɧɢɱɧɢ�ɜɨɞɧɢ�ɤɚɩɤɢ��
ɍɪɟɞɴɬ�ɫɟ�ɧɭɠɞɚɟ�ɨɬ�ɤɪɚɬɤɨ�ɜɪɟɦɟ�ɡɚ�ɫɪɚɛɨɬɜɚɧɟ��ɜ�
ɪɚɦɤɢɬɟ�ɧɚ�ɤɨɟɬɨ�ɩɚɬɪɨɧɴɬ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬ�
ɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�ɫɟ�ɩɴɥɧɢ�ɫ�ɜɨɞɚ��ɂɡɥɢɡɚɳɨɬɨ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�
ɩɚɪɚ�ɩɨɫɬɟɩɟɧɧɨ�ɫɟ�ɭɜɟɥɢɱɚɜɚ��ɞɨɤɚɬɨ�ɫɥɟɞ�ɨɤɨɥɨ�
���ɫɟɤɭɧɞɢ�ɫɟ�ɩɨɫɬɢɝɧɟ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɧɨɬɨ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ�
ɩɚɪɚ�
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�� ɇɚɬɢɫɧɟɬɟ�ɩɪɟɤɴɫɜɚɱɚ�ɂɡɤɥ�
ɍɪɟɞɴɬ�ɟ�ɢɡɤɥɸɱɟɧ�

�� ɋɜɚɥɟɬɟ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚ�
ɦɴɤ�

�� ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɧɨɜ�ɩɚɬɪɨɧ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�
ɤɚɦɴɤ�

�� ɇɚɬɢɫɧɟɬɟ�ɩɪɟɤɴɫɜɚɱɚ�ȼɤɥ�
ɍɪɟɞɴɬ�ɟ�ɜɤɥɸɱɟɧ�

�� ɇɚɬɢɫɧɟɬɟ�ɢ�ɡɚɞɪɴɠɬɟ�ɛɭɬɨɧɚ�5(6(7�ɡɚ�
� ɫɟɤɭɧɞɢ�
Ʉɨɧɬɪɨɥɧɚɬɚ�ɥɚɦɩɚ�³ɋɦɹɧɚ�ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬ�
ɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ´�ɢɡɝɚɫɜɚ�ɢ�ɜɪɟɦɟɬɨ�
ɡɚ�ɪɚɛɨɬɚ�ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚɩɨɱɜɚ�ɞɚ�ɬɟɱɟ�ɨɬɧɚɱɚɥɨ�

�� Ɉɫɬɚɜɟɬɟ�ɭɪɟɞɚ�ɞɚ�ɡɚɝɪɟɟ�
�� Ɂɚɞɪɴɠɬɟ�ɥɨɫɬɚ�ɡɚ�ɩɚɪɚ�ɧɚɬɢɫɧɚɬ�ɨɤ� �� ɫɟɤɭɧɞɢ��

ɡɚ�ɞɚ�ɫɟ�ɨɛɟɡɜɴɡɞɭɲɢ�ɩɚɬɪɨɧɴɬ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�
ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�
Настройка на твърдостта на водата

ВНИМАНИЕ
Повреда на уреда поради образуване на варовик
Ȼɟɡ�ɩɨɫɬɚɜɟɧ�ɩɚɬɪɨɧ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚ�
ɦɴɤ�ɢ�ɩɪɢ�ɧɟɩɪɚɜɢɥɧɨ�ɧɚɫɬɪɨɟɧɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�
ɩɨ�ɭɪɟɞɚ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�ɫɟ�ɨɛɪɚɡɭɜɚ�ɜɚɪɨɜɢɤ�
Ɋɚɛɨɬɟɬɟ�ɜɢɧɚɝɢ�ɫ�ɩɚɬɪɨɧ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�
ɤɚɦɴɤ�
ɇɚɫɬɪɨɣɬɟ�ɭɪɟɞɚ�ɤɴɦ�ɬɜɴɪɞɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�ɧɚ�ɦɹɫ�
ɬɨɬɨ�
ɉɪɟɞɢ�ɭɩɨɬɪɟɛɚ�ɜ�ɡɨɧɚ�ɫ�ɞɪɭɝɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�
�ɧɚɩɪ��ɫɥɟɞ�ɩɪɟɦɟɫɬɜɚɧɟ���ɧɚɫɬɪɨɣɬɟ�ɭɪɟɞɚ�ɤɴɦ�ɚɤ�
ɬɭɚɥɧɚɬɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�
Указание 
ɋɥɭɠɛɚ�ȼɨɞɨɫɧɚɛɞɹɜɚɧɟ�ɢɥɢ�ɨɛɳɢɧɚɬɚ�ɞɚɜɚɬ�ɢɧ�
ɮɨɪɦɚɰɢɹ�ɨɬɧɨɫɧɨ�ɬɜɴɪɞɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�ɨɬ�ɜɨɞɨ�
ɩɪɨɜɨɞɧɚɬɚ�ɦɪɟɠɚ�
Ɍɜɴɪɞɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�ɫɟ�ɧɚɫɬɪɨɣɜɚ�ɨɬ�ɛɭɬɨɧɚ�
5(6(7��ɇɚɫɬɪɨɣɤɚɬɚ�ɧɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�ɫɟ�ɡɚ�
ɩɚɡɜɚ��ɞɨɤɚɬɨ�ɧɟ�ɛɴɞɟ�ɧɚɩɪɚɜɟɧɚ�ɧɨɜɚ�ɧɚɫɬɪɨɣɤɚ�
�ɧɚɩɪ��ɫɥɟɞ�ɩɪɟɦɟɫɬɜɚɧɟ���Ɏɚɛɪɢɱɧɨ�ɭɪɟɞɴɬ�ɟ�ɧɚ�
ɫɬɪɨɟɧ�ɡɚ�ɧɚɣ�ɜɢɫɨɤɚɬɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ��ɫɬɟɩɟɧ�
,9���ɍɪɟɞɴɬ�ɩɨɤɚɡɜɚ�ɧɚɫɬɪɨɟɧɚɬɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�
ɫ�ɢɦɩɭɥɫɢ�ɧɚ�ɦɢɝɚɧɟ�
Степени на твърдост на водата и импулси на ми-
гане

Указание 
Ⱦɟɣɫɬɜɢɟɬɨ�ɩɪɨɬɢɜ�ɜɚɪɨɜɢɤ�ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹ�
ɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�ɫɟ�ɚɤɬɢɜɢɪɚ��ɳɨɦ�ɭɪɟɞɴɬ�ɫɟ�
ɧɚɩɴɥɧɢ�ɫ�ɜɨɞɚ�ɢ�ɫɟ�ɩɭɫɧɟ�ɜ�ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ��ȼɚɪɨɜɢ�
ɤɴɬ��ɤɨɣɬɨ�ɫɟ�ɫɴɞɴɪɠɚ�ɜɴɜ�ɜɨɞɚɬɚ��ɫɟ�ɩɨɟɦɚ�ɨɬ�ɝɪɚɧɭ�
ɥɚɬɚ�ɜ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ��
Ɍɚɤɚ�ɧɟ�ɟ�ɧɭɠɧɨ�ɞɨɩɴɥɧɢɬɟɥɧɨ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɧɚ�ɜɚɪɨ�
ɜɢɤɚ�
Указание 
ɋɥɟɞ�ɤɨɧɬɚɤɬ�ɫ�ɜɨɞɚ�ɝɪɚɧɭɥɚɬɴɬ�ɜ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɦɨɠɟ�ɞɚ�
ɩɪɨɦɟɧɢ�ɰɜɟɬɚ�ɫɢ��ɬɨɜɚ�ɡɚɜɢɫɢ�ɨɬ�ɫɴɞɴɪɠɚɧɢɟɬɨ�ɧɚ�

ɦɢɧɟɪɚɥɢ�ɜɴɜ�ɜɨɞɚɬɚ��Ɍɨɜɚ�ɨɰɜɟɬɹɜɚɧɟ�ɟ�ɛɟɡ�ɡɧɚɱɟ�
ɧɢɟ�ɢ�ɧɹɦɚ�ɨɬɪɢɰɚɬɟɥɧɨ�ɜɴɡɞɟɣɫɬɜɢɟ�ɜɴɪɯɭ�ɭɪɟɞɚ��
ɪɚɛɨɬɢɬɟ�ɩɨ�ɩɨɱɢɫɬɜɚɧɟ�ɢɥɢ�ɧɚɱɢɧɚ�ɧɚ�ɮɭɧɤɰɢɨɧɢ�
ɪɚɧɟ�ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�
Указание 
ɉɨ�ɜɪɟɦɟ�ɧɚ�ɧɚɫɬɪɨɣɤɚɬɚ�ɧɟ�ɩɪɚɜɟɬɟ�ɩɪɟɤɴɫɜɚɧɢɹ��
ɩɨ�ɞɴɥɝɢ�ɨɬ��� ɫɟɤɭɧɞɢ��ɬɴɣ�ɤɚɬɨ�ɜ�ɩɪɨɬɢɜɟɧ�ɫɥɭɱɚɣ�
ɭɪɟɞɴɬ�ɳɟ�ɛɴɞɟ�ɧɚɫɬɪɨɟɧ�ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɨ�ɧɚ�ɩɨɫɥɟɞɧɨ�
ɢɡɛɪɚɧɚɬɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ��ɪɟɫɩ��ɩɪɢ�ɩɴɪɜɨɧɚ�
ɱɚɥɧɨ�ɩɭɫɤɚɧɟ�ɜ�ɟɤɫɩɥɨɚɬɚɰɢɹ���ɧɚ�ɧɚɣ�ɜɢɫɨɤɚɬɚ�
ɬɜɴɪɞɨɫɬ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ��
�� ȼɤɥɸɱɟɬɟ�ɳɟɩɫɟɥɚ�
�� ɍɜɟɪɟɬɟ�ɫɟ��ɱɟ�ɭɪɟɞɴɬ�ɟ�ɢɡɤɥɸɱɟɧ�
�� ɇɚɬɢɫɧɟɬɟ�ɛɭɬɨɧ�5(6(7�ɢ�ɝɨ�ɡɚɞɪɴɠɬɟ�ɧɚɬɢɫɧɚɬ�

ɩɨ�ɜɪɟɦɟ�ɧɚ�ɜɤɥɸɱɜɚɧɟ�ɧɚ�ɭɪɟɞɚ�
Фигура G
ɋɥɟɞ�ɨɤ����ɫɟɤɭɧɞɢ�ɤɨɧɬɪɨɥɧɚɬɚ�ɥɚɦɩɚ�ɦɢɝɚ�ɢ�
ɫɢɝɧɚɥɢɡɢɪɚ�ɫ�ɛɪɨɹ�ɧɚ�ɢɦɩɭɥɫɢɬɟ�ɬɟɤɭɳɚɬɚ�ɧɚ�
ɫɬɪɨɣɤɚ�ɧɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬɬɚ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�

�� ɇɚɬɢɫɧɟɬɟ�ɨɬɧɨɜɨ�ɛɭɬɨɧɚ�5(6(7��ɡɚ�ɞɚ�ɩɪɨɦɟɧɢ�
ɬɟ�ɫɬɟɩɟɧɬɚ�ɧɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�
Указание 
ɉɪɢ�ɧɚɬɢɫɧɚɬ�ɛɭɬɨɧ�5(6(7�ɢɦɩɭɥɫɴɬ�ɧɚ�ɦɢɝɚɧɟ�
ɡɚ�ɫɬɟɩɟɧ�ɧɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�ɧɟ�ɫɟ�ɩɨɤɚɡɜɚ�

�� Ɉɬɩɭɫɧɟɬɟ�ɛɭɬɨɧɚ�5(6(7�
ɂɦɩɭɥɫɴɬ�ɧɚ�ɦɢɝɚɧɟ�ɡɚ�ɧɚɫɬɪɨɟɧɚɬɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬ�ɧɚ�
ɜɨɞɚɬɚ�ɫɟ�ɩɨɤɚɡɜɚ�

�� ɉɪɢ�ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬ�ɩɨɜɬɚɪɹɣɬɟ�ɩɪɨɰɟɫɚ��ɞɨɤɚɬɨ�
ɛɴɞɟ�ɞɨɫɬɢɝɧɚɬɚ�ɠɟɥɚɧɚɬɚ�ɫɬɟɩɟɧ�ɧɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬ�ɧɚ�
ɜɨɞɚɬɚ�

�� Ɂɚɞɪɴɠɬɟ�ɛɭɬɨɧɚ�5(6(7�ɧɚɬɢɫɧɚɬ�ɡɚ�� ɫɟɤɭɧɞɢ��
ɡɚ�ɞɚ�ɡɚɩɚɦɟɬɢɬɟ�ɧɚɫɬɪɨɣɤɚɬɚ�ɧɚ�ɫɬɟɩɟɧɬɚ�ɧɚ�
ɬɜɴɪɞɨɫɬ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�
Ʉɨɧɬɪɨɥɧɚɬɚ�ɥɚɦɩɚ�ɡɚ�ɬɜɴɪɞɨɫɬ�ɧɚ�ɜɨɞɚɬɚ�
ɫɜɟɬɜɚ�

Грижи за принадлежностите
�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ ��ɜ�ɡɚɜɢɫɢɦɨɫɬ�ɨɬ�ɤɨɦɩɥɟɤɬɚ�ɧɚ�ɞɨɫɬɚɜɤɚɬɚ�
Указание 
Ɇɢɤɪɨɮɢɛɴɪɧɢɬɟ�ɤɴɪɩɢ�ɧɟ�ɫɚ�ɩɨɞɯɨɞɹɳɢ�ɡɚ�ɫɭɲɟɧɟ�
ɜ�ɫɭɲɢɥɧɹ�
Указание 
Ɂɚ�ɢɡɩɢɪɚɧɟɬɨ�ɧɚ�ɤɴɪɩɢɬɟ�ɫɴɛɥɸɞɚɜɚɣɬɟ�ɭɤɚɡɚɧɢɹɬɚ�
ɜɴɪɯɭ�ɟɬɢɤɟɬɚ�ɡɚ�ɩɪɚɧɟ��ɇɟ�ɢɡɩɨɥɡɜɚɣɬɟ�ɨɦɟɤɨɬɢɬɟɥ��
ɡɚ�ɞɚ�ɦɨɠɟ�ɤɴɪɩɢɬɟ�ɞɚ�ɩɨɟɦɚɬ�ɞɨɛɪɟ�ɦɪɴɫɨɬɢɹɬɚ�
�� ɉɟɪɟɬɟ�ɤɴɪɩɢɬɟ�ɡɚ�ɩɨɞ�ɢ�ɩɨɤɪɢɜɚɥɚɬɚ�ɜ�ɩɟɪɚɥɧɹ�

ɩɪɢ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɧɚ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ��� �&�

Помощ при неизправности
Ɇɧɨɝɨ�ɱɟɫɬɨ�ɩɪɢɱɢɧɢɬɟ�ɡɚ�ɩɨɜɪɟɞɚ�ɫɚ�ɟɥɟɦɟɧɬɚɪɧɢ�
ɢ�ɫ�ɩɨɦɨɳɬɚ�ɧɚ�ɫɥɟɞɧɢɬɟ�ɭɤɚɡɚɧɢɹ�ɦɨɠɟ�ɫɚɦɢ�ɞɚ�ɝɢ�
ɨɬɫɬɪɚɧɢɬɟ��Ⱥɤɨ�ɧɟ�ɫɬɟ�ɫɢɝɭɪɧɢ�ɢɥɢ�ɩɨɜɪɟɞɢɬɟ�ɧɟ�ɫɚ�
ɨɩɢɫɚɧɢ�ɬɭɤ��ɨɛɴɪɧɟɬɟ�ɫɟ�ɤɴɦ�ɨɬɨɪɢɡɢɪɚɧɢɹ�ɫɟɪɜɢɡ�
! ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Опасност от токов удар и изгаряне
Ⱦɨɤɚɬɨ�ɭɪɟɞɴɬ�ɟ�ɫɜɴɪɡɚɧ�ɫ�ɟɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɚɬɚ�ɦɪɟɠɚ�
ɢɥɢ�ɨɳɟ�ɧɟ�ɫɟ�ɟ�ɨɯɥɚɞɢɥ��ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟɬɨ�ɧɚ�ɧɟɢɡ�
ɩɪɚɜɧɨɫɬɢ�ɟ�ɨɩɚɫɧɨ��
ɂɡɞɴɪɩɚɣɬɟ�ɳɟɩɫɟɥɚ�
Ɉɫɬɚɜɟɬɟ�ɭɪɟɞɚ�ɞɚ�ɫɟ�ɨɯɥɚɞɢ�
Контролната лампа за недостиг на вода мига в 
червено
Ɂɚɳɢɬɚɬɚ�ɨɬ�ɫɭɯ�ɯɨɞ�ɧɚ�ɩɨɦɩɚɬɚ�ɟ�ɚɤɬɢɜɢɪɚɧɚ�
�� ɂɡɤɥɸɱɟɬɟ�ɢ�ɜɤɥɸɱɟɬɟ�ɨɬɧɨɜɨ�ɭɪɟɞɚ�
�� ɍɜɟɪɟɬɟ�ɫɟ��ɱɟ�ɩɚɬɪɨɧɴɬ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬ�

ɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�ɟ�ɩɨɫɬɚɜɟɧ�ɩɪɚɜɢɥɧɨ�ɢ�ɱɟ�ɜ�ɪɟɡɟɪɜɨ�
ɚɪɚ�ɢɦɚ�ɞɨɫɬɚɬɴɱɧɨ�ɜɨɞɚ�

Ниво на 
твърдост

°dH mmol/l Брой им-
пулси на 
мигане

Интер-
вал на 
импулси-
те на ми-
гане

, ɦɟɤɚ ��� ����� �[ ��ɫɟɤɭɧɞɢ
,, ɫɪɟɞɧɚ ���� ������� �[
,,, ɬɜɴɪɞɚ ����� ������� �[
,9 ɦɧɨɝɨ�

ɬɜɴɪɞɚ
!�� !��� �[
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Контролната лампа за недостиг на вода свети по-
стоянно в червено
Ʌɢɩɫɚ�ɧɚ�ɜɨɞɚ�ɜ�ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ�ɡɚ�ɜɨɞɚ�
�� Ⱦɨɩɴɥɧɟɬɟ�ɪɟɡɟɪɜɨɚɪɚ�ɡɚ�ɜɨɞɚ��ɜɠ��ɝɥɚɜɚ�Ⱦɨɥɢ�

ɜɚɧɟ�ɫ�ɜɨɞɚ�
Лостът за парата не може да се включи
Ʌɨɫɬɴɬ�ɡɚ�ɩɚɪɚɬɚ�ɟ�ɮɢɤɫɢɪɚɧ�ɫɴɫ�ɡɚɳɢɬɚɬɚ�ɡɚ�ɞɟɰɚ�
z ɇɚɫɬɪɨɣɬɟ�ɡɚɳɢɬɚɬɚ�ɡɚ�ɞɟɰɚ��ɩɪɟɤɴɫɜɚɱ�ɡɚ�ɢɡɛɨɪ�

ɧɚ�ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨɬɨ�ɩɚɪɚ��ɧɚɩɪɟɞ�
Ʌɨɫɬɴɬ�ɡɚ�ɩɚɪɚ�ɟ�ɞɟɛɥɨɤɢɪɚɧ�

Липсва/много малко пара, въпреки че водата в 
резервоара е достатъчна
ɉɚɬɪɨɧɴɬ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�ɧɟ�ɟ�ɩɨ�
ɫɬɚɜɟɧ�ɢɥɢ�ɟ�ɩɨɫɬɚɜɟɧ�ɝɪɟɲɧɨ�
z �ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ��ɪɟɫɩ��ɩɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɩɪɚɜɢɥɧɨ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ

ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�
ɉɚɬɪɨɧɴɬ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�ɟ�ɛɢɥ�
ɫɜɚɥɟɧ�ɩɨ�ɜɪɟɦɟ�ɧɚ�ɩɴɥɧɟɧɟɬɨ�ɫ�ɜɨɞɚ�
z ɉɨ�ɜɪɟɦɟ�ɧɚ�ɩɴɥɧɟɧɟɬɨ�ɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬ�

ɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�ɜ�ɭɪɟɞɚ�
Ȼɢɥ�ɟ�ɩɨɫɬɚɜɟɧ�ɧɨɜ�ɩɚɬɪɨɧ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬ�
ɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�
z Ɂɚɞɪɴɠɬɟ�ɥɨɫɬɚ�ɡɚ�ɩɚɪɚ�ɧɚɬɢɫɧɚɬ�ɩɪɨɞɴɥɠɢɬɟɥ�

ɧɨ�
ɋɥɟɞ�ɨɤɨɥɨ����ɫɟɤɭɧɞɢ�ɧɚɫɬɴɩɜɚ�ɩɴɥɧɚɬɚ�ɦɨɳ�
ɧɨɫɬ�ɧɚ�ɩɚɪɚɬɚ�

Червената контролна лампа "Смяна на патрона 
за отстраняване на котлен камък" свети/мига
ȼɪɟɦɟɬɨ�ɡɚ�ɪɚɛɨɬɚ�ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�
ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�ɟ�ɤɴɦ�ɤɪɚɹ�ɫɢ�
z ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɧɨɜ�ɩɚɬɪɨɧ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�

ɤɚɦɴɤ�ɢ�ɧɭɥɢɪɚɣɬɟ�ɢɧɞɢɤɚɰɢɹɬɚ�ɡɚ�ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɚ�
ɩɨɞɞɪɴɠɤɚ��ɜɠ��ɝɥɚɜɚ�ɋɦɹɧɚ�ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬ�
ɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�

Ȼɭɬɨɧɴɬ�5(6(7�ɧɟ�ɟ�ɛɢɥ�ɧɚɬɢɫɧɚɬ�ɫɥɟɞ�ɫɦɹɧɚ�ɧɚ�ɩɚ�
ɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�
z ɋɥɟɞ�ɩɨɫɬɚɜɹɧɟ�ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�

ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�ɧɚɬɢɫɧɟɬɟ�ɢ�ɡɚɞɪɴɠɬɟ�ɛɭɬɨɧɚ�
5(6(7�ɡɚ�� ɫɟɤɭɧɞɢ��ɜɠ��ɝɥɚɜɚ�ɋɦɹɧɚ�ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ
ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�

Уредът се изключва автоматично
ȼɪɟɦɟɬɨ�ɡɚ�ɪɚɛɨɬɚ�ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�
ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�ɟ�ɢɡɬɟɤɥɨ
z ɉɨɫɬɚɜɟɬɟ�ɧɨɜ�ɩɚɬɪɨɧ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�

ɤɚɦɴɤ�ɢ�ɧɭɥɢɪɚɣɬɟ�ɢɧɞɢɤɚɰɢɹɬɚ�ɡɚ�ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɚ�
ɩɨɞɞɪɴɠɤɚ��ɜɠ��ɝɥɚɜɚ�ɋɦɹɧɚ�ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬ�
ɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�

Ȼɭɬɨɧɴɬ�5(6(7�ɧɟ�ɟ�ɛɢɥ�ɧɚɬɢɫɧɚɬ�ɫɥɟɞ�ɫɦɹɧɚ�ɧɚ�ɩɚ�
ɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�
z ɋɥɟɞ�ɩɨɫɬɚɜɹɧɟ�ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ�ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�

ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�ɧɚɬɢɫɧɟɬɟ�ɢ�ɡɚɞɪɴɠɬɟ�ɛɭɬɨɧɚ�
5(6(7�ɡɚ�� ɫɟɤɭɧɞɢ��ɜɠ��ɝɥɚɜɚ�ɋɦɹɧɚ�ɧɚ�ɩɚɬɪɨɧɚ
ɡɚ�ɨɬɫɬɪɚɧɹɜɚɧɟ�ɧɚ�ɤɨɬɥɟɧ�ɤɚɦɴɤ�

Технически данни

Ɂɚɩɚɡɜɚɦɟ�ɫɢ�ɩɪɚɜɨɬɨ�ɧɚ�ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢ�ɩɪɨɦɟɧɢ�

Sisukord

Üldised juhised
(QQH�VHDGPH�HVPDVW�NDVXWDPLVW�OXJH�
JH�VHH�RULJLQDDONDVXWXVMXKHQG�MD�NDD�
VDVROHYDG�RKXWXVMXKLVHG�OlEL��7RLPLJH�

QHLOH�YDVWDYDOW�
+RLGNH�P}OHPDG�YLKLNXG�KLOLVHPDNV�NDVXWDPLVHNV�Y}L�
MlUJPLVHOH�RPDQLNXOH�DOOHV�

Sihtotstarbeline kasutamine
.DVXWDJH�VHDGHW�HUDQGLWXOW�HUDPDMDSLGDPLVHV��6HDGH�
RQ�HWWH�QlKWXG�DXUXJD�SXKDVWDPLVHNV�MD�VHGD�VDDE�ND�
VXWDGD�VRELYDWH�WDUYLNXWHJD�QDJX�NlHVROHYDV�NDVXWXV�
MXKHQGLV�NLUMHOGDWXG��3XKDVWXVYDKHQGHLG�HL�ROH�YDMD��
-lUJLJH�RKXWXVMXKLVHLG�

Keskkonnakaitse
3DNNHPDWHUMDOLG�RQ�WDDVNDVXWDWDYDG��8WLOLVHHULJH�
SDNHQGLG�NHVNNRQQDVllVWOLNXOW�
(OHNWULOLVHG�MD�HOHNWURRQLOLVHG�VHDGPHG�VLVDOGD�
YDG�YllUWXVOLNNH�WDDVNDVXWDWDYDLG�PDWHUMDOH�MD�
VDJHOL�NRRVWLVRVL�QDJX�SDWDUHLG��DNXG�Y}L�}OL��PLV�
Y}LYDG�YDOH��PEHUNlLPLVH�Y}L�YDOH�XWLOLVHHULPLVH�

NRUUDO�NXMXWDGD�SRWHQWVLDDOVHW�RKWX�LQLPHVWH�WHUYLVHOH�MD�
NHVNNRQQDOH��6HDGPH�Q}XHWHNRKDVHNV�NlLWDPLVHNV�RQ�
QHLG�NRRVWLVRVL�VLLVNL�YDMD��6HOOH�V�PEROLJD�WlKLVWDWXG�
VHDGPHLG�HL�WRKL�XWLOLVHHULGD�NRRV�ROPHSU�JLJD�
Juhised koostisainete kohta (REACH)
$NWXDDOVH�LQIR�NRRVWLVDLQHWH�NRKWD�OHLDWH�DDGUHVVLOW��
www.kaercher.com/REACH

Електрически извод
ɇɚɩɪɟɠɟɧɢɟ 9 �������
Ɏɚɡɚ a �
ɑɟɫɬɨɬɚ +] �����
Ɍɢɩ�ɡɚɳɢɬɚ ,3;�
Ʉɥɚɫ�ɡɚɳɢɬɚ ,
Данни за мощността
ɇɚɝɪɟɜɚɬɟɥɧɚ�ɦɨɳɧɨɫɬ : ����
Ɇɚɤɫɢɦɚɥɧɨ�ɪɚɛɨɬɧɨ�ɧɚɥɹɝɚɧɟ 03D ����

ȼɪɟɦɟ�ɡɚ�ɩɨɞɝɪɹɜɚɧɟ ɋɟɤɭɧɞɢ ��
ɉɪɨɞɴɥɠɢɬɟɥɧɨ�ɩɭɫɤɚɧɟ�ɧɚ�
ɩɚɪɚ

J�PLQ ��

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɧɨ�ɢɡɩɭɫɤɚɧɟ�ɧɚ�ɩɚɪɚ J�PLQ ���
Количество на пълнене
Ɋɟɡɟɪɜɨɚɪ�ɡɚ�ɜɨɞɚ O ���
Размери и тегла
Ɍɟɝɥɨ��ɛɟɡ�ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ� NJ ���
Ⱦɴɥɠɢɧɚ PP ���
ɒɢɪɨɱɢɧɚ PP ���
ȼɢɫɨɱɢɧɚ PP ���

hOGLVHG�MXKLVHG����������������������������������������������������� ���
6LKWRWVWDUEHOLQH�NDVXWDPLQH ��������������������������������� ���
.HVNNRQQDNDLWVH �������������������������������������������������� ���
/LVDYDUXVWXV�MD�YDUXRVDG ������������������������������������� ���
7DUQHNRPSOHNW������������������������������������������������������ ���
*DUDQWLL����������������������������������������������������������������� ���
2KXWXVVHDGLVHG ��������������������������������������������������� ���
6HDGPH�NLUMHOGXV�������������������������������������������������� ���
(VPDNRUGQH�NlLNXY}WPLQH ����������������������������������� ���
0RQWDDå ��������������������������������������������������������������� ���
.lLWXV ������������������������������������������������������������������� ���
2OXOLVHG�UDNHQGXVMXKLVHG ������������������������������������� ���
7DUYLNXWH�NDVXWDPLQH ������������������������������������������� ���
+RROGXV�MD�MRRNVHYUHPRQW������������������������������������ ���
$EL�ULNHWH�NRUUDO ���������������������������������������������������� ���
7HKQLOLVHG�DQGPHG ����������������������������������������������� ���
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Lisavarustus ja varuosad
.DVXWDJH�DLQXOW�RULJLQDDOWDUYLNXLG�MD�RULJLQDDOYDUXRVL��
PLV�WDJDYDG�VHDGPH�RKXWX�MD�W}UJHWHWD�NlLWXVH�
7DUYLNXWH�MD�YDUXRVDGH�NRKWD�OHLDWH�WHDYHW�DDGUHVVLOW�
www.kaercher.com�

Tarnekomplekt
6HDGPH�WDUQHNRPSOHNW�RQ�NXMXWDWXG�SDNHQGLO��/DKWLSDN�
NLPLVHO�NRQWUROOLJH��NDV�SDNHQGL�VLVX�RQ�WlLHOLN��3XXGX�
ROHYDWH�WDUYLNXWH�Y}L�WUDQVSRUGLNDKMXVWXVWH�NRUUDO�WHDYL�
WDJH�RPD�HGDVLP��MDW�

Garantii
,JDV�ULLJLV�NHKWLYDG�PHLH�YROLWDWXG�P��JLHVLQGDMD�DQWXG�
JDUDQWLLWLQJLPXVHG��6HDGPHO�HVLQHYDG�PLVWDKHV�ULNNHG�
N}UYDOGDPH�JDUDQWLLDMDO�WDVXWD��NXL�S}KMXVHNV�RQ�PDWHU�
MDOL��Y}L�WRRWPLVYLJD��*DUDQWLLMXKWXPLO�S||UGXJH�RVWX�
W}HQGDYD�GRNXPHQGLJD�RPD�HGDVLP��MD�Y}L�OlKLPD�YR�
OLWDWXG�NOLHQGLWHHQLQGXVH�SRROH�
�$DGUHVVL�YW�WDJDN�OMHOW�

Ohutusseadised
! ETTEVAATUS
Puuduvad või muudetud ohutusseadised
2KXWXVVHDGLVHG�RQ�HWWH�QlKWXG�7HLH�NDLWVHNV�
bUJH�NXQDJL�PXXWNH�Y}L�KLLOLJH�N}UYDOH�RKXWXVVHDGLV�
WHVW�

Seadmel olevad sümbolid
�ROHQHYDOW�VHDGPH�W��ELVW�

Rõhuregulaator
.XL�YHD�NRUUDO�SHDNV�WHNNLPD��OHPllUDVHOW�N}UJH�U}KN��
KRROLWVHE�RKXWXVYHQWLLO�VHOOH�DODQGDPLVH�HHVW��PEUXVHV��

Sulavkaitse
6XODYNDLWVH�WDNLVWDE�VHDGPH��OHNXXPHQHPLVW��.XL�VHD�
GH��OH�NXXPHQHE��ODKXWDE�VXODYNDLWVH�VHDGPH�Y}UJXVW�
3||UGXJH�HQQH�VHDGPH�WDDVNlLNXY}WPLVW�.b5&+(5L�
SlGHYD�NOLHQGLWHHQLQGXVH�SRROH�

Seadme kirjeldus
6HOOHV�NDVXWXVMXKHQGLV�NLUMHOGDWDNVH�PDNVLPDDOVHW�YD�
UXVWXVW��2OHQHYDOW�PXGHOLVW�RQ�WDUQHNRPSOHNWLV�HULQHYX�
VL��YW�SDNHQGLW��
Jooniseid vt graafika leheküljelt.
Joonis A
� .DWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQ

� 9HH�WlLWHDYD

� .DQGHNlHSLGH

� 7DUYLNXWH�KRLGLN

� 'LVSOHL�QlLW

� .RQWUROO�ODPS��URKHOLQH����Y}UJXSLQJH�ROHPDV

� .RQWUROO�ODPS��SXQDQH����YHHSXXGXV

� .RQWUROO�ODPS��SXQDQH����NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�
YlOMDYDKHWDPLQH�

� 5(6(7�NODKY���YHHNDUHGXVH�VHDGLVWDPLQH�

�� /�OLWL���VLVVH

�� /�OLWL���YlOMD

�� 3}UDQGDG��VL�SDUNLPLVKRLGLN

�� 7RLWHMXKH�Y}UJXSLVWLNXJD

�� 7||UDWWDG����WN�

�� -XKWUXOO

�� $XUXS�VWRO

�� $XUXKRRE

�� /DKWLOXNXVWXVNODKY

�� $XUXNRJXVH�YDOLNO�OLWL��ODSVHOXNN�

�� $XUXYRROLN

�� 3XQNWMRDG��V

�� hPDUKDUL��YlLNH��PXVW�

�� �hPDUKDUL��YlLNH��NROODQH�

�� �3RZHU�G��V

�� �hPDUKDUL��VXXU�

�� .lVLG��V

�� .lVLG��VL�PLNURNLXGNDWH

�� �0LNURNLXVW�DEUDVLLYVHWH�RPDGXVWHJD�ODSS�Nl�
VLG��VLOH

�� 3LNHQGXVWRUXG����WN�

�� /DKWLOXNXVWXVNODKY

�� 3}UDQGDG��V

�� 7DNMD�KHQGXV

�� 0LNURNLXVW�S}UDQGDODSS����WN�

�� �0LNURNLXVW�S}UDQGDODSS����WN�

�� �9DLEDOLXJXU

 OLVDYDUXVWXV

Esmakordne käikuvõtmine
TÄHELEPANU
Katlakivi moodustumisest tingitud seadmekahjus-
tus
.DWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQ�WDOLWOHE�DLQXOW�RSWLPDDOVHOW��
NXL�7H�NRKDQGDWH�VHDGHW�HQQH��� NlLWXVW�NRKDOLNX�YHH�
NDUHGXVHJD�
6HDGLVWDJH�VHDGH�NRKDOLNXOH�YHHNDUHGXVHOH�
6HDGPH�VHDGLVWDPLQH�HQQH�NDVXWDPLVW�WHLVWVXJXVH�
YHHNDUHGXVHJD�NRKDV��QW�SlUDVW�NROLPLVW��DNWXDDOVHOH�
YHHNDUHGXVHOH
�� 3DQJH�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQ�DYDVVH�MD�YDMXWDJH

NXQL�VHH�LVWXE�NLQGODOW�
Joonis C

�� 6HDGLVWDJH�YHHNDUHGXV��YW�SHDW�NNL��9HHNDUHGXVH�
VHDGLVWDPLQH�

3}OHWXVRKW��VHDGPH�SHDOLVSLQG�PXXWXE�
NlLWXVH�DMDO�NXXPDNV

$XUXVW�WLQJLWXG�N}UYHWXVRKW

.DVXWXVMXKHQGL�OXJHPLQH
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Montaaž
Tarvikute monteerimine

�� 3LVWNH�MXKWUXOO�MD�MRRNVXUDWWDG�VLVVH�MD�ILNVHHULJH�
Joonis B

�� /�NDNH�WDUYLNX�ODKWLQH�RWV�DXUXS�VWROLOH��NXQL�DXUX�
S�VWROL�ODKWLOXNXVWXVNODKY�ILNVHHUXE�
Joonis H

�� /�NDNH�WDUYLNX�ODKWLQH�RWV�SXQNWMRDG��VLOH�
Joonis I

�� hKHQGDJH�SLNHQGXVWRUXG�DXUXS�VWROLJD�
D /�NDNH��� SLNHQGXVWRUX�DXUXS�VWROLOH��NXQL�DXUX�

S�VWROL�ODKWLOXNXVWXVNODKY�ILNVHHUXE�
hKHQGXVWRUX�RQ��KHQGDWXG�

E /�NDNH��� SLNHQGXVWRUX��� SLNHQGXVWRUXOH�
hKHQGXVWRUXG�RQ��KHQGDWXG�

Joonis J
�� /�NDNH�WDUYLN�MD���Y}L�S}UDQGDG��V�SLNHQGXVWRUX�YD�

EDOH�RWVDOH�
Joonis K
7DUYLN�RQ��KHQGDWXG�

Tarvikute lahutamine
�� 6HDGNH�DXUXNRJXVH�YDOLNO�OLWL�WDKD�

$XUXKRRE�RQ�EORNHHULWXG�
�� 9DMXWDJH�ODKWLOXNXVWXVNODKYL�MD�W}PPDNH�RVDG��NV�

WHLVHVW�YlOMD�
Joonis N

Käitus
Veega täitmine

9HHSDDNL�VDDE�LJDO�DMDO�WlLWD�
TÄHELEPANU
Kahjustused seadmel
(EDVRELYD�YHH�W}WWX�Y}LYDG�G��VLG�XPPLVWXGD�Y}L�YHH�
WDVHPHQlLGLN�NDKMXVWDGD�VDDGD�
bUJH�OLVDJH�NRQGHQVYHWW�SHVXNXLYDWLVW�
bUJH�OLVDJH�NRJXQHQXG�YLKPDYHWW�
bUJH�OLVDJH�SXKDVWXVYDKHQGHLG�Y}L�PXLG�OLVDQGHLG��QW�
O}KQX��
�� 7lLWNH�YHHSDDN�PDNVLPDDOVHOW�� O�NUDDQLYHHJD��

Joonis D
Seadme sisselülitamine

TÄHELEPANU
Seadme kahjustused valesti seadistatud veekare-
duse tõttu
.DWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQ�WDOLWOHE�RSWLPDDOVHOW�DLQXOW�
VLLV��NXL�VHDGH�RQ�NRKDQGDWXG�NRKDOLNX�YHHNDUHGXVHJD��
9DOHVWL�VHDGLVWDWXG�YHHNDUHGXVH�NRUUDO�Y}LE�VHDGH�NDW�
WXGD�NDWODNLYLJD��
.RKDQGDJH�VHDGH�HQQH��� NlLWXVW�NRKDOLNX�YHHNDUHGX�
VHJD��YW�SHDW�NNL��9HHNDUHGXVH�VHDGLVWDPLQH��
Märkus 
�� DXUXWDPLVHO�SlUDVW�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�YlOMD�
Y}WPLVW�MD�XXHVWL�VLVVHSDQHNXW�Y}LE�DXUXO||N�ROOD�Q}UN�
Y}L�HEDUHJXODDUQH�QLQJ�YlOMXGD�Y}LYDG��NVLNXG�YHHWLO�
JDG��6HDGH�YDMDE�O�KLNHVW�VLVVHW||WDPLVDHJD��PLOOH�
MRRNVXO�WlLWXE�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQ�YHHJD��9lOMD�
YRRODY�DXUXNRJXV�VXXUHQHE�SLGHYDOW��NXQL�X����VHNXQGL�
SlUDVW�RQ�VDDYXWDWXG�PDNVLPDDOQH�DXUXNRJXV�
�� $VHWDJH�VHDGH�NLQGODOH�DOXVSLQQDOH�
�� 3LVWNH�Y}UJXSLVWLN�SLVWLNXSHVVD�

D 9DMXWDJH�O�OLWLW�VLVVH�
Joonis E

�� 3}OHE�URKHOLQH�NRQWUROO�ODPS�N�WWHV�VWHHP�
6HDGH�RQ�X����VHNXQGL�SlUDVW�NDVXWXVYDOPLV�
Joonis F

Aurukoguse reguleerimine
$XUXNRJXVH�YDOLNO�OLWLJD�UHJXOHHULWDNVH�YlOMDYRRODYDW�
DXUXNRJXVW��9DOLNO�OLWLO�RQ���DVHQGLW�

�� 6HDGNH�DXUXNRJXVH�YDOLNO�OLWL�YDMDOLNX�DXUXNRJXVH�
SHDOH�

�� 9DMXWDJH�DXUXKRRED�
�� 6XXQDNH�HQQH�SXKDVWDPLVH�DOJXVW�DXUXS�VWRO�ODSL�

OH��NXQL�DXU�YlOMXE��KWODVHOW�
Veega järeltäitmine

9HHSXXGXVH�NRUUDO�S}OHE�SXQDQH�YHHSXXGXVH�NRQWUROO�
ODPS�SLGHYDOW�
.RQVWDQWVH�DXUXY}LPVXVH�WDJDPLVHNV�WXOHE�YHWW�OLVDGD�
�OH�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�NDDQH��9HH�MlUHOWlLWPLVHO�
MllE�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQ�VHDGPHV�ILNVHHULWXOW�
Märkus 
6HDGH�RQ�YDUXVWDWXG�SXPED�NXLYNlLJXNDLWVPHJD��.XL�
SXPS�W||WDE�SLNHPDW�DHJD�NXLYDOW��QW�NXQD�NDWODNLYL�HH�
PDOGXVSDGUXQ�HL�ROH�}LJHVWL�VLVVH�SDQGXG��O�OLWXE�SXPS�
YlOMD�MD�SXQDQH�YHHSXXGXVH�NRQWUROO�ODPS�YLOJXE�
(W�VHDGHW�VDDNV�MlOOH�NlLWDGD��WXOHE�VHDGH�YlOMD�MD�MlOOH�
VLVVH�O�OLWDGD��6HHMXXUHV�WXOHE�NLQGOXVWDGD��HW�SDGUXQ�RQ�
}LJHVWL�VLVVH�SDQGXG�MD�YHHSDDJLV�RQ�SLLVDYDOW�YHWW�
�� /LVDJH�YHHSDDNL��OH�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�NDD�

QH�PDNVLPDDOVHOW�� O�NUDDQLYHWW�
3XQDQH�YHHSXXGXVH�NRQWUROO�ODPS�NXVWXE�

Käituse katkestamine
(QHUJLD�VllVWPLVHNV�VRRYLWDPH�VHDGPH��OH����PLQXWL�
OLVWH�NlLWXVSDXVLGH�NRUUDO�YlOMD�O�OLWDGD�
�� 9DMXWDJH�O�OLWLW�YlOMD�

Seadme väljalülitamine
�� 9DMXWDJH�O�OLWLW�YlOMD�

Joonis O
6HDGH�RQ�YlOMD�O�OLWDWXG�

�� 9DMXWDJH�DXUXKRRED��NXQL�DXUX�HQDP�YlOMD�HL�YRROD�
Joonis P
$XUXNDWHO�RQ�VXUYHYDED�

�� 6HDGNH�ODSVHOXNN��DXUXNRJXVH�YDOLNO�OLWL��WDKD�
$XUXKRRE�RQ�EORNHHULWXG�

�� 7}PPDNH�Y}UJXSLVWLN�SLVWLNXSHVDVW�YlOMD�
TÄHELEPANU
Vee roiskumisest tingitud seadmekahjustus
.XL�VHDGHW�HL�NlLWDWD�NDXHP�NXL���NXXG��Y}LE�YHVL�SDDJLV�
URLVNXGD�
7�KMHQGDJH�YHHSDDN�HQQH�NlLWXVSDXVH�
�� 7�KMHQGDJH�YHHSDDN�

Joonis S

0DNVLPDDOQH�DXUXNRJXV

9lKHQGDWXG�DXUXNRJXV

$XU�SXXGXE���ODSVHOXNN
Märkus 
Selles asendis ei saa auruhooba vaju-
tada.
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Seadme hoidmine
�� 3LVWNH�SLNHQGXVWRUXG�VXXUWHVVH�WDUYLNXWH�KRLGLNX�

WHVVH�
�� 3LVWNH�NlVLG��V�MD�SXQNWMRDG��V�YDVWDYDOW���SLNHQ�

GXVWRUXOH��
�� .LQQLWDJH�VXXU��PDUKDUL�SXQNWMRDG��VLOH�
�� 3LVWNH�YlLNH��PDUKDUL�MD�G��VLG�NHVNPLVWHVVH�WDUYL�

NXWH�KRLGLNXWHVVH�
�� 5LSXWDJH�S}UDQGDG��V�SDUNLPLVKRLGLNXVVH�

Joonis Q
�� .HULJH�DXUXYRROLN�SLNHQGXVWRUXGH��PEHU�MD�SLVWNH�

DXUXS�VWRO�S}UDQGDG��VL�
Joonis R

�� .HULJH�Y}UJXNDDEHO�SLNHQGXVWRUXGH��PEHU�
�� /DGXVWDJH�VHDGHW�NXLYDV�MD�N�OPXPLVNLQGODV�NRKDV�

Olulised rakendusjuhised
Põrandapindade puhastamine

6RRYLWDPH�S}UDQGDW�HQQH�VHDGPH�NDVXWDPLVW�S�KNLGD�
Y}L�LPHGD��1LL�YDEDVWDWDNVH�S}UDQG�MXED�HQQH�PlUJSX�
KDVWXVW�PXVWXVHVW�MD�ODKWLVWHVW�RVDNHVWHVW�

Tekstiilide värskendamine
(QQH�VHDGPH�NlLWOHPLVW�NRQWUROOLJH�DODWL�WHNVWLLOLGH�WDOX�
YXVW�YDUMDWXG�NRKDV��$XUXWDJH�WHNVWLLOL��ODVNH�NXLYDGD�MD�
NRQWUROOLJH�VHHMlUHO�YlUYXVH�Y}L�YRUPL�PXXWXVL�

Kattega või lakitud pealispindade 
puhastamine

TÄHELEPANU
Kahjustatud pealispinnad
$XU�Y}LE�ODKXVWDGD�YDKD��P||EOLSROLWXXUL��SODVWNDWWHLG�
Y}L�YlUYL�QLQJ�YDEDVWDGD�VHUYDNDQGL�VHUYDGHOW�
bUJH�VXXQDNH�DXUX�OLLPLWXG�VHUYDGHOH��NXQD�VHUYDNDQW�
Y}LE�ODKWL�WXOOD��
bUJH�NDVXWDJH�VHDGHW�SLWVHHULPDWD�SXLW��Y}L�SDUNHWWS}�
UDQGDWH�SXKDVWDPLVHNV�
bUJH�NDVXWDJH�VHDGHW�ODNLWXG�Y}L�SODVWNDWWHJD�SHDOLV�
SLQGDGH�QDJX�QW�N||JL��MD�HOXWRDP||EOL��XVWH�Y}L�SDUNHWL�
SXKDVWDPLVHNV�
�� 1HQGH�SHDOLVSLQGDGH�SXKDVWDPLVHNV�DXUXWDJH�NRU�

UDNV�ODSSL�MD�S�KNLJH�VHOOHJD�SHDOLVSLQQDG��OH�
Klaasi puhastamine

TÄHELEPANU
Klaasi purunemine ja kahjustatud pealispind
$XU�Y}LE�NDKMXVWDGD�DNQDUDDPL�SLWVHHULWXG�NRKWL�MD�S}K�
MXVWDGD�PDGDODWHO�YlOLVWHPSHUDWXXULGHO�SLQJHLG�DNQDN�
ODDVLGH�SHDOLVSLQQDO�MD�VHOOH�NDXGX�NODDVL�SXUXQHPLVW�
bUJH�VXXQDNH�DXUX�DNQDUDDPL�SLWVHHULWXG�NRKWDGHOH�
6RRMHQGDJH�DNQDNODDVH�PDGDODWHO�YlOLVWHPSHUDWXXUL�
GHO��DXUXWDGHV�NHUJHOW�NRJX�NODDVLSHDOLVSLQGD�
z 3XKDVWDJH�DNQD�SLQG�NlVLG��VL�MD�NDWWHJD��9HH�lUD�

W}PEDPLVHNV�NDVXWDJH�DNQDSXKDVWLW�Y}L�S�KNLJH�
SLQQDG�NXLYDNV��

Tarvikute kasutamine
Aurupüstol

$XUXS�VWROLW�VDDE�NDVXWDGD�MlUJPLVWH�NDVXWXVYDOGNRQ�
GDGH�MDRNV�LOPD�WDUYLNXWHWD��
z .HUJHWH�YROWLGH�HHPDOGDPLVHNV�ULSSXYDWHOW�ULLGHHVH�

PHWHOW��$XUXWDJH�ULLGHHVHW�������FP�NDXJXVHOW��
z 1LLVNH�WROPX�S�KNLPLVHNV��$XUXWDJH�NRUUDNV�ODSSL�MD�

S�KNLJH�VHOOHJD�P||EHO��OH��

Punktjoadüüs
3XQNWMRDG��V�VRELE�UDVNHVWL�OLJLSllVHWDYDWH�NRKWDGH��
YXXNLGH��DUPDWXXULGH��lUDYRROXGH��NUDDQLNDXVVLGH��
:&�GH��ULEDNDUGLQDWH�Y}L�N�WWHNHKDGH�SXKDVWDPLVHNV��
0LGD�OlKHPDO�RQ�SXQNWMRDG��V�PllUGXQXG�NRKDOH��
VHGD�VXXUHP�RQ�SXKDVWXVWRLPH��NXQD�WHPSHUDWXXU�MD�
DXUXNRJXV�RQ�N}LJH�VXXUHPDG��7XJHYDLG�NDWODNLYLODGHV�
WLVL�Y}LE�HQQH�DXUXJD�SXKDVWDPLVW�W||GHOGD�VRELYD�SX�
KDVWXVYDKHQGLJD��/DVNH�SXKDVWXVYDKHQGLO�X���PLQXWLW�
P}MXGD�MD�DXUXWDJH�VHHMlUHO�
�� /�NDNH�SXQNWMRDG��V�DXUXS�VWROLOH�

Joonis H
Ümarhari (väike)

9lLNH��PDUKDUL�VRELE�UDVNHVWLHHPDOGDWDYDWH�PXVWXVWH�
SXKDVWDPLVHNV��+DUMDPLVHJD�VDDE�UDVNHVWLHHPDOGDWD�
YDG�PXVWXVHG�NHUJHPLQL�HHPDOGDGD��
TÄHELEPANU
Kahjustatud pealispinnad
+DUL�Y}LE�WXQGOLNNH�SLQGX�NULLPXVWDGD�
0LWWH�VRELOLN�WXQGOLNH�SLQGDGH�SXKDVWDPLVHNV�
�� 0RQWHHULJH�YlLNH��PDUKDUL�SXQNWMRDG��VLOH�

Joonis I
Ümarhari (suur)

6XXU��PDUKDUL�VRELE�VXXUWH��PDUDWH�SLQGDGH��QW�NUDDQL�
NDXVVLGH��GXãLYDQQLGH��YDQQLGH��N||JLYDODPXWH�SXKDV�
WDPLVHNV�
TÄHELEPANU
Kahjustatud pealispinnad
+DUL�Y}LE�WXQGOLNNH�SLQGX�NULLPXVWDGD�
0LWWH�VRELOLN�WXQGOLNH�SLQGDGH�SXKDVWDPLVHNV�
�� 0RQWHHULJH�VXXU��PDUKDUL�SXQNWMRDG��VLOH�

Joonis I
Power-düüs

3RZHU�G��V�VRELE�UDVNHVWLHHPDOGDWDYDWH�PXVWXVWH�SX�
KDVWDPLVHNV��QXUNDGH��YXXNLGH�MPV�YlOMDSXKXPLVHNV�
�� 0RQWHHULJH�SRZHU�G��V�YDVWDYDOW��PDUDOH�KDUMDOH

SXQNWMRDG��VLOH��
Joonis I

Käsidüüs
.lVLG��V�VRELE�YlLNHVWH�SHVWDYDWH�SLQGDGH��GXãLNDELL�
QLGH�MD�SHHJOLWH�SXKDVWDPLVHNV�
�� /�NDNH�NlVLG��V�YDVWDYDOW�SXQNWMRDG��VLOH�DXUX�

S�VWROLOH�
Joonis H

�� 7}PPDNH�NDWH��OH�NlVLG��VL�
Põrandadüüs

3}UDQGDG��V�VRELE�SHVWDYDWH�VHLQD��MD�S}UDQGDNDWHWH��
QW�NLYLS}UDQGDWH��SODDWLGH�MD�39&�S}UDQGDWH�SXKDVWDPL�
VHNV��
TÄHELEPANU
Aurutoimest tingitud kahjustused
.XXPXV�MD�OlELQLLVXWDPLQH�Y}LYDG�S}KMXVWDGD�NDKMXVWXVL�
.RQWUROOLJH�HQQH�UDNHQGDPLVW�NXXPDNLQGOXVW�MD�DXUX�
P}MX�VLOPDWRUNDPDWXV�NRKDV�YlLNVHLPD�DXUXNRJXVHJD�
Märkus 
3XKDVWXVYDKHQGL�MllJLG�Y}L�KRROGXVHPXOVLRRQLG�SX�
KDVWDWDYDO�SLQQDO�Y}LYDG�S}KMXVWDGD�DXUXJD�SXKDVWDPL�
VHO�WULLSH��PLV�DJD�PLWPHNRUGVHO�UDNHQGDPLVHO�NDRYDG�
6RRYLWDPH�S}UDQGDW�HQQH�VHDGPH�NDVXWDPLVW�S�KNLGD�
Y}L�LPHGD��1LL�YDEDVWDWDNVH�S}UDQG�MXED�HQQH�PlUJSX�
KDVWXVW�PXVWXVHVW�MD�ODKWLVWHVW�RVDNHVWHVW��7||WDJH�WX�
JHYDOW�PllUGXQXG�SLQGDGHO�DHJODVHOW��HW�DXU�VDDNV�
NDXHP�P}MXGD�
�� hKHQGDJH�SLNHQGXVWRUXG�DXUXS�VWROLJD�

Joonis J
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�� /�NDNH�S}UDQGDG��V�SLNHQGXVWRUXOH�
Joonis K

�� .LQQLWDJH�S}UDQGDODSS�S}UDQGDG��VL�N�OJH�
D 3DQJH�S}UDQGDODSS�WDNMDULEDGHJD��OHVSRROH�S}�

UDQGDOH�
E 6HDGNH�S}UDQGDG��V�NHUJH�VXUYHJD�S}UDQGDOD�

SLOH�
Joonis L

3}UDQGDODSS�MllE�WDNMDNLQQLWXVH�NDXGX�DXWRPDDW�
VHOW�S}UDQGDG��VL�N�OJH�

Põrandalapi äravõtmine
�� 3DQJH��NV�MDOJ�S}UDQGDODSL�MDODODSDWVLOH�MD�W}VWNH�

S}UDQGDG��V��OHV�
Joonis L
Märkus 
$OJXVHV�RQ�S}UDQGDODSL�WDNMDULED�YHHO�YlJD�WXJHY�
QLQJ�VHGD�Y}LE�ROOD�UDVNH�S}UDQGDG��VLVW�HHPDOGD�
GD��3lUDVW�PLWPHNRUGVHW�NDVXWDPLVW�MD�SlUDVW�S}�
UDQGDODSL�SHVHPLVW�VDDE�WDNMDULED�S}UDQGDG��VLVW�
KlVWL�HHPDOGDGD�QLQJ�VHH�RQ�VDDYXWDQXG�RSWLPDDO�
VH�QDNNXPLVH�

Põrandadüüsi parkimine
�� 7||�NDWNHVWDPLVHO�ULSXWDJH�S}UDQGDG��V�SDUNLPLV�

KRLGLNXVVH�
Joonis Q

Vaibaliugur
9DLEDOLXJXULJD�VDDE�YDLSX�YlUVNHQGDGD�
TÄHELEPANU
Kahjustused vaibaliuguritel ja vaibal
9DLJDOLXJXUL�PllUGXPLVHG�QLQJ�NXXPXV�MD�OlELQLLVXWDPL�
QH�Y}LYDG�S}KMXVWDGD�YDLED�NDKMXVWXVL�
6HOOHNV�NRQWUROOLJH�HQQH�UDNHQGDPLVW�NXXPDNLQGOXVW�MD�
DXUX�P}MX�YDLEDOH�VLOPDWRUNDPDWXV�NRKDV�YlLNVHLPD�
DXUXNRJXVHJD�
-lUJLJH�YDLEDWRRWMD�SXKDVWDPLVMXKLVHLG�
7HKNH�NLQGODNV��HW�YDLS�RQ�HQQH�YDLEDOLXJXUL�UDNHQGD�
PLVW�SXKWDNV�LPHWXG�MD�SOHNLG�RQ�HHPDOGDWXG��
(HPDOGDJH�HQQH�UDNHQGDPLVW�MD�SlUDVW�W||SDXVH�DX�
UXVWDPLVHJD�Y}LPDOLNXG�YHH�NRJXQHPLVHG��KH�lUDYRR�
OXJD��LOPD�S}UDQGDODSLWD���WDUYLNXWHJD���NRQGHQVDDW��
VHDGPHVW�
.DVXWDJH�YDLEDOLXJXULW�DLQXOW�S}UDQGDODSLJD�S}UDQ�
GDG��VLO�
$XUXSXKDVWDJH�YDLEDOLXJXUL�NDVXWDPLVHO�Q}UJD�DXUXDVW�
PHJD�
bUJH�VXXQDNH�DXUX�SLGHYDOW��KWH�NRKWD��PDNVLPDDOVHOW�
��VHNXQGLW���HW�KRLGD�lUD�WXJHYDW�QLLVNXPLVW�MD�NDKMXVWXV�
WH�ULVNL�WHPSHUDWXXUL�P}MX�W}WWX�
bUJH�NDVXWDJH�YDLEDOLXJXULW�N}UJH�NDUYDJD�YDLSDGHO�

Vaibaliuguri kinnitamine põrandadüüsi külge
�� 3}UDQGDODSL�NLQQLWDPLQH�S}UDQGDG��VL�N�OJH��YW�

SHDW�NNL�3}UDQGDG��V�
Joonis L

�� /LELVWDJH�S}UDQGDG��V�NHUJH�VXUYHJD�YDLEDOLXJXULV�
VH�MD�ODVNH�ILNVHHUXGD�
Joonis M

�� $OXVWDJH�YDLED�SXKDVWDPLVHJD�
Vaibaliuguri äravõtmine põrandadüüsilt

! ETTEVAATUS
Jalalaba põletused
9DLEDOLXJXU�Y}LE�DXUXWDPLVHO�NXXPHQHGD�
bUJH�NlLWDJH�HJD�Y}WNH�YDLEDOLXJXULW�lUD�SDOMDMDOX�Y}L�
ODKWLVWH�VDQGDDOLGHJD�
.lLWDJH�MD�Y}WNH�YDLEDOLXJXU�lUD�DLQXOW�VRELYDWH�MDODWVLWHJD�
�� 9DMXWDJH�YDLEDOLXJXUL�ODSDWV�NLQJDQLQDJD�DOOD�

�� 7}VWNH�S}UDQGDG��V��OHV�
Joonis M

Hooldus ja jooksevremont
Veepaagi tühjendamine

TÄHELEPANU
Vee roiskumisest tingitud seadmekahjustus
.XL�VHDGHW�HL�NlLWDWD�NDXHP�NXL���NXXG��Y}LE�YHVL�SDDJLV�
URLVNXGD�
7�KMHQGDJH�YHHSDDN�HQQH�NlLWXVSDXVH�
�� 9DMXWDJH�O�OLWLW�YlOMD�

6HDGH�RQ�YlOMD�O�OLWDWXG�
�� 7}PPDNH�Y}UJXSLVWLN�SLVWLNXSHVDVW�YlOMD�
�� 9}WNH�WDUYLNXG�WDUYLNXKRLGLNXWHVW�YlOMD�
�� 9}WNH�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQ�VHDGPHVW�YlOMD�
�� 7�KMHQGDJH�YHHSDDN�

Joonis S
Katlakivi eemalduspadruni väljavahetamine

TÄHELEPANU
Seadmekahjustused ja lühenenud eluiga
.DWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�YDKHWXVLQWHUYDOOL��NRQWUROO�
ODPEL�QlLW��HLUDPLQH�Y}LE�S}KMXVWDGD�VHDGPHNDKMXVWXVL�
MD�O�KHQGDE�VHDGPH�HOXLJD�
3LGDJH�NLQQL�YDKHWXVLQWHUYDOOLGHVW��NRQWUROO�ODPEL�QlLW��
Märkus 
9DKHWXVLQWHUYDOOLG�V}OWXYDG�NRKDOLNXVW�YHHNDUHGXVHVW��
.DUHGD�YHHJD�SLLUNRQGDGHO��QW�,,,�,9��RQ�VDJHGDVHP�YD�
KHWXVLQWHUYDOO�NXL�SHKPH�YHHJD�SLLUNRQGDGHO��QW�,�,,��

Kontroll-lambi näit käitusaja lõpus
.DWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�Q}XWDYDW�YDKHWDPLVW�QlLGD�
WDNVH�Ä.DWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�NRQWUROO�ODPEL³�NDXGX�
MlUJPLVHO�YLLVLO�
z ��WXQGL�HQQH�W||DMD�O}SSX�YLOJXE�NRQWUROO�ODPS�
z ��WXQG�HQQH�W||DMD�O}SSX�YLOJXE�NRQWUROO�ODPS�NLLUH�

PLQL�
z .XL�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�W||DHJ�RQ�O}SSHQXG��

S}OHE�NRQWUROO�ODPS�SLGHYDOW�MD�VHDGH�O�OLWXE�DXWR�
PDDWVHOW�YlOMD��HW�YlOWLGD�VHDGPHNDKMXVWXVW�
Katlakivi eemalduspadruni sissepanemine

TÄHELEPANU
Seadmekahjustus
.DVXWDWXG�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�XXHVWL�VLVVHSDQH�
PLVH�W}WWX�Y}LE�VHDGH�NDKMXVWDGD�VDDGD�
7||WDJH�KRROLNDOW��HW�YlOWLGD�SDGUXQLWH�VHJLDMDPLVW�
Märkus 
�� DXUXWDPLVHO�SlUDVW�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�YlOMD�
Y}WPLVW�MD�XXHVWL�VLVVHSDQHNXW�Y}LE�DXUXO||N�ROOD�Q}UN�
Y}L�HEDUHJXODDUQH�QLQJ�YlOMXGD�Y}LYDG��NVLNXG�YHHWLO�
JDG��6HDGH�YDMDE�O�KLNHVW�VLVVHW||WDPLVDHJD��PLOOH�
MRRNVXO�WlLWXE�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQ�YHHJD��9lOMD�
YRRODY�DXUXNRJXV�VXXUHQHE�SLGHYDOW��NXQL�X����VHNXQGL�
SlUDVW�RQ�VDDYXWDWXG�PDNVLPDDOQH�DXUXNRJXV�
�� 9DMXWDJH�O�OLWLW�YlOMD�

6HDGH�RQ�YlOMD�O�OLWDWXG�
�� 9}WNH�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQ�YlOMD�
�� 3DQJH�XXV�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQ�VLVVH�
�� 9DMXWDJH�O�OLWLW�VLVVH�

6HDGH�RQ�VLVVH�O�OLWDWXG�
�� +RLGNH�5(6(7�NODKYL�� VHNXQGLW�YDMXWDWXOW�

.RQWUROO�ODPS�Ä.DWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�YlOMDYD�
KHWDPLQH³�NXVWXE�MD�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�W||�
DHJ�DOJDE�XXHVWL�

�� /DVNH�VHDGPHO��OHV�VRRMHQHGD�
�� +RLGNH�DXUXKRRED�X����VHNXQGLW�YDMXWDWXOW��HW�HH�

PDOGDGD�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQLVW�}KN�
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Veekareduse seadistamine
TÄHELEPANU
Katlakivi moodustumisest tingitud seadmekahjustus
,OPD�VLVVHSDQGXG�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQLWD�MD�YDOHVWL�
VHDGLVWDWXG�YHHNDUHGXVH�NRUUDO�Y}LE�VHDGH�NDWWXGD�NDW�
ODNLYLJD�
7||WDJH�DODWL�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQLJD�
6HDGLVWDJH�VHDGH�NRKDOLNXOH�YHHNDUHGXVHOH�
6HDGLVWDJH�VHDGH�HQQH�NDVXWDPLVW�WHLVWVXJXVH�YHHND�
UHGXVHJD�SLLUNRQQDV��QW�SlUDVW�NROLPLVW��DNWXDDOVHOH�
YHHNDUHGXVHOH�
Märkus 
9HHPDMDQGXVDPHW�Y}L�NRPPXQDDOHWWHY}WWHG�DQQDYDG�
LQIRW�NUDDQLYHH�NDUHGXVH�NRKWD�
9HHNDUHGXVW�VHDGLVWDWDNVH�5(6(7�NODKYL�NDXGX��9HH�
NDUHGXVH�VHDGLVWXV�MllE�QLL�NDXD�VDOYHVWDWXNV��NXQL�
WHRVWDWDNV�XXV�VHDGLVWXV��QW�SlUDVW�NROLPLVW���6HDGH�RQ�
WHKDVH�SRROW�VHDGLVWDWXG�N}UJHLPDOH�YHHNDUHGXVHOH�
�DVWH�,9���6HDGH�QlLWDE�VHDGLVWDWXG�YHHNDUHGXVW�YLONX�
PLVLPSXOVVLGHJD�
Veekaredusastmed ja vilkumisimpulsid

Märkus 
.DWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�NDWODNLYL�YDVWDQH�WRLPH�DNWL�
YHHUXE�NRKH��NXL�VHDGH�WlLGHWDNVH�YHHJD�MD�Y}HWDNVH�
NlLNX��9HHV�ROHY�NDWODNLYL�NRJXWDNVH�JUDQXODDGL�NDXGX�
NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQLVVH��7lLHQGDY�NDWODNLYL�HH�
PDOGDPLQH�SROH�YDMDOLN�
Märkus 
*UDQXODDW�Y}LE�SlUDVW�YHHJD�NRNNXSXXGHW�SDGUXQLV�YlU�
YL�PXXWD��VHH�RQ�VHRWXG�PLQHUDDODLQHVLVDOGXVHJD�YHHV��
9lUYXPLQH�RQ�RKXWX�QLQJ�VHOOH�SROH�QHJDWLLYVHW�P}MX�
VHDGPHOH��SXKDVWXVW||GHOH�Y}L�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDG�
UXQL�WDOLWOXVYLLVLOH�
Märkus 
bUJH�SDXVHHULJH�VHDGLVWDPLVH�DMDO�NDXHP�NXL����VHNXQ�
GLW��NXQD�VHDGH�VHDGLVWXE�PXLGX�DXWRPDDWVHOW�YLLPDWL�
YDOLWXG�YHHNDUHGXVHOH�Y}L�HVPDNRUGVHO�NlLNXY}WPLVHO�
VXXULPDOH�YHHNDUHGXVHOH��
�� 3LVWNH�Y}UJXSLVWLN�VLVVH�
�� 7HKNH�NLQGODNV��HW�VHDGH�RQ�YlOMD�O�OLWDWXG�
�� 9DMXWDJH�5(6(7�NODKYL�MD�KRLGNH�VHDGPH�VLVVHO�OL�

WDPLVHO�YDMXWDWXOW�
Joonis G
8���VHNXQGL�SlUDVW�YLOJXE�NRQWUROO�ODPS�MD�VLJQDOL�
VHHULE�LPSXOVVLGH�DUYXJD�YHHNDUHGXVH�DNWXDDOVHW�
VHDGLVWXVW�

�� 9DMXWDJH�NRUGXYDOW�5(6(7�NODKYL��HW�YHHNDUHGXVH�
DVWHW�PXXWD�
Märkus 
9DMXWDWXG�5(6(7�NODKYL�NRUUDO�HL�QlLGDWD�YHHNDUH�
GXVH�DVWPH�YLONXPLVLPSXOVVL�

�� /DVNH�5(6(7�NODKY�ODKWL�
1lLGDWDNVH�YLONXPLVLPSXOVVL�VHDGLVWDWXG�YHHNDUH�
GXVH�NRKWD�

�� .RUUDNH�SURWVHVVL�YDMDGXVH�NRUUDO��NXQL�RQ�VDDYXWD�
WXG�VRRYLWXG�YHHNDUHGXVDVWH�

�� +RLGNH�5(6(7�NODKYL���VHNXQGLW�YDMXWDWXOW��HW�YHH�
NDUHGXVDVWPH�VHDGLVWXVW�VDOYHVWDGD�
6�WWLE�YHHNDUHGXVH�NRQWUROO�ODPS�

Tarvikute hooldus
�7DUYLNXG ��ROHQHYDOW�WDUQHNRPSOHNWLVW�
Märkus 
0LNURNLXGODSLG�HL�VREL�NXLYDWLV�NXLYDWDPLVHNV�
Märkus 
/DSSLGH�SHVHPLVHNV�MlUJLJH�SHVXVHGHOLO�ROHYDLG�MXKL�
VHLG��bUJH�NDVXWDJH�SHVXSHKPHQGXVYDKHQGLW��HW�ODSLG�
VDDNVLG�PXVWXVW�KlVWL�HQGDVVH�NRJXGD�
�� 3HVNH�S}UDQGDODSSH�MD�NDWWHLG�PDNVLPDDOVHOW��� �&�

MXXUHV�SHVXPDVLQDV�

Abi rikete korral
5LNHWHO�RQ�WLKWL�OLKWVDG�S}KMXVHG��PLOOH�7H�VXXGDWH�LVH�
N}UYDOGDGD�MlUJQHYD��OHYDDWH�DELO��.DKWOXVH�NRUUDO�Y}L�
VLLQ�PLWWHQLPHWDWXG�ULNNH�SXKXO�S||UGXJH�SDOXQ�YROLWDWXG�
NOLHQGLWHHQLQGXVH�SRROH�
! HOIATUS
Elektrilöögi- ja põletusoht
1LLNDXD�NXL�VHDGH�RQ��KHQGDWXG�YRROXY}UNX�Y}L�SROH�
YHHO�PDKD�MDKWXQXG��RQ�ULNNH�N}UYDOGDPLQH�RKWOLN��
7}PPDNH�Y}UJXSLVWLN�YlOMD�
/DVNH�VHDGPHO�PDKD�MDKWXGD�
Veepuuduse kontroll-lamp vilgub punaselt
3XPED�NXLYNlLJXNDLWVH�RQ�DNWLYHHULWXG�
�� /�OLWDJH�VHDGH�YlOMD�MD�MlOOH�VLVVH�
�� 7HKNH�NLQGODNV��HW�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQ�RQ�}L�

JHVWL�VLVVH�SDQGXG�MD�SDDJLV�RQ�SLLVDYDOW�YHWW�
Veepuuduse kontroll-lamp põleb pidevalt punaselt
9HHSDDJLV�SXXGXE�YHVL�
�� -lUHOWlLWNH�YHHSDDN��YW�SHDW�NNL�9HHJD�MlUHOWlLWPLQH�
Auruhoova ei saa vajutada
$XUXKRRE�ODSVHOXNXJD�NDLWVWXG�
z 6HDGNH�ODSVHOXNN��DXUXNRJXVH�YDOLNO�OLWL��HWWH�

$XUXKRRE�RQ�YDEDVWDWXG�
Aur puudub / vähe auru hoolimata piisavast veest 
paagis
.DWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQ�HL�ROH��OGVH�Y}L�RQ�YLJDVHOW�
VLVVH�SDQGXG�
z �3DQJH�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQ�VLVVH�Y}L�SDQJH�

}LJHVWL�VLVVH�
.DWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQ�Y}HWL�YHHJD�WlLWPLVH�DMDO�YlOMD�
z -lWNH�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQ�WlLWPLVH�DMDNV�VHDG�

PHVVH�
6LVVH�SDQGL�XXV�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQ�
z +RLGNH�DXUXKRRED�SLGHYDOW�YDMXWDWXOW�

8����VHNXQGL�SlUDVW�RQ�VDDYXWDWXG�WlLHOLN�DXUXY}LP�
VXV�

Punane kontroll-lamp „Katlakivi eemalduspadruni 
väljavahetamine“ põleb / vilgub
.DWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�W||DHJ�O}SHE�YDUVWL�
z 3DQJH�XXV�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQ�VLVVH�MD�OlK�

WHVWDJH�KRROGXVQlLW��YW�SHDW�NNL�.DWODNLYL�HHPDOGXV�
SDGUXQL�YlOMDYDKHWDPLQH�

3lUDVW�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�YlOMDYDKHWDPLVW�HL�YD�
MXWDWXG�5(6(7�NODKYL�
z 9DMXWDJH�SlUDVW�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�VLVVHSD�

QHPLVW�5(6(7�NODKYL���VHNXQGLW��YW�SHDW�NNL�.DWOD�
NLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�YlOMDYDKHWDPLQH�

Seade lülitub automaatselt välja
.DWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�W||DHJ�RQ�OlEL

Karedusva-
hemik

°dH mmol/l Vilkumi-
simpuls-
side arv

Vilkumi-
simpuls-
side vahe-
kaugus

, SHKPH ��� ����� �[ ��VHNXQGLW
,, NHVNPL�

QH
���� ������� �[

,,, NDUH ����� ������� �[
,9 YlJD�

NDUH
!�� !��� �[
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z 3DQJH�XXV�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQ�VLVVH�MD�OlK�
WHVWDJH�KRROGXVQlLW��YW�SHDW�NNL�.DWODNLYL�HHPDOGXV�
SDGUXQL�YlOMDYDKHWDPLQH�

3lUDVW�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�YlOMDYDKHWDPLVW�HL�YD�
MXWDWXG�5(6(7�NODKYL�
z 9DMXWDJH�SlUDVW�NDWODNLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�VLVVHSD�

QHPLVW�5(6(7�NODKYL���VHNXQGLW��YW�SHDW�NNL�.DWOD�
NLYL�HHPDOGXVSDGUXQL�YlOMDYDKHWDPLQH�

Tehnilised andmed

®LJXV�WHKQLOLVWHNV�PXXGDWXVWHNV�

Saturs

Vispārējas piezīmes
3LUPV�X]VƗNW�LHUƯFHV�HNVSOXDWƗFLMX��L]OD�
VLHW�ãR�RULƧLQƗOR�OLHWRãDQDV�LQVWUXNFLMX�XQ�
SLHYLHQRWRV�GURãƯEDV�QRUƗGƯMXPXV��5Ư�

NRMLHWLHV�VDVNDƼƗ�DU�WLHP�
6DJODEƗMLHW�DEXV�L]GHYXPXV�YƝOƗNDL�L]PDQWRãDQDL�YDL�
QRGRãDQDL�QƗNRãDMDP�ƯSDãQLHNDP�

Noteikumiem atbilstoša lietošana
,HUƯFL�L]PDQWRMLHW�WLNDL�VDG]ƯYHV�YDMDG]ƯEƗP��,HUƯFH�QR�
GURãLQD�WƯUƯãDQX�DU�WYDLNLHP�XQ�WR�DU�DWELOVWRãLHP�SLHGH�
UXPLHP�YDU�L]PDQWRW�DWELOVWRãL�ãƯV�OLHWRãDQDV�SDPƗFƯEDV�
QRUƗGƝP��7ƯUƯãDQDV�OƯG]HNƺL�QDY�QHSLHFLHãDPL��,HYƝURMLHW�
GURãƯEDV�QRUƗGƯMXPXV�

Vides aizsardzība
,HSDNRMXPD�PDWHULƗOXV�LU�LHVSƝMDPV�SƗUVWUƗGƗW�DW�
NƗUWRWL��8WLOL]ƝMLHW�LHSDNRMXPXV�YLGHL�GUDXG]ƯJƗ�
YHLGƗ�
(OHNWULVNƗV�XQ�HOHNWURQLVNƗV�LHUƯFHV�VDWXU�QRGHUƯ�
JXV�SƗUVWUƗGƗMXPXV�PDWHULƗOXV�XQ�ELHåL�YLHQ�WƗ�
GDV�VDVWƗYGDƺDV�NƗ�EDWHULMDV��DNXPXODWRUXV�XQ�Hƺ�
ƺX��NXUDV�WR�QHSDUHL]DV�L]PDQWRãDQDV�YDL�QHDWELO�

VWRãDV�XWLOL]ƗFLMDV�JDGƯMXPƗ�YDU�UDGƯW�SRWHQFLƗOX�DSGUDX�
GƝMXPX�FLOYƝNX�YHVHOƯEDL�XQ�YLGHL��7RPƝU�ãƯV�
VDVWƗYGDƺDV�LU�QHSLHFLHãDPDV�LHUƯFHV�SDUHL]DL�GDUEƯEDL��
,HUƯFHV��NDV�DS]ƯPƝWDV�DU�ãR�VLPEROX��QHGUƯNVW�L]PHVW�
NRSƗ�DU�VDG]ƯYHV�DWNULWXPLHP�
Informācija par sastāvdaļām (REACH)
$NWXƗOR�LQIRUPƗFLMX�SDU�VDVWƗYGDƺƗP�DWUDGƯVLHW��
www.kaercher.com/REACH

Piederumi un rezerves daļas
,]PDQWRW�WLNDL�RULƧLQƗORV�SLHGHUXPXV�XQ�RULƧLQƗOƗV�UH�
]HUYHV�GDƺDV��MR�WLH�JDUDQWƝ�GURãX�XQ�QHYDLQRMDPX�LHUƯ�
FHV�GDUEƯEX�
,QIRUPƗFLMX�SDU�SLHGHUXPLHP�XQ�UH]HUYHV�GDƺƗP�VNDWƯW�
www.kaercher.com�

Piegādes komplekts
,HUƯFHV�SLHJƗGHV�NRPSOHNWV�LU�DWWƝORWV�X]�LHSDNRMXPD��,]�
VDLƼRMRW�SƗUEDXGLHW��YDL�VDWXUV�LU�SLOQƯJV��-D�WUǌNVW�SLHGH�
UXPL�YDL�WUDQVSRUWƝãDQDV�ODLNƗ�UDGXãLHV�ERMƗMXPL��OǌG]X��
LQIRUPƝMLHW�WLUJRWƗMX�

Garantija
.DWUƗ�YDOVWƯ�LU�VSƝNƗ�PǌVX�X]ƼƝPXPD�DWELOGƯJƗV�VD�
ELHGUƯEDV�L]GRWLH�JDUDQWLMDV�QRVDFƯMXPL��*DUDQWLMDV�WHU�
PLƼD�LHWYDURV�LHVSƝMDPRV�-ǌVX�LHNƗUWDV�GDUEƯEDV�WUDX�
FƝMXPXV�PƝV�QRYƝUVƯVLP�EH]�PDNVDV��MD�WR�FƝORQLV�LU�
PDWHULƗOD�YDL�UDåRãDQDV�GHIHNWV��*DUDQWLMDV�UHPRQWD�
QHSLHFLHãDPƯEDV�JDGƯMXPƗ�DU�SLUNXPX�DSOLHFLQRãX�GR�
NXPHQWX�JULH]LHWLHV�SLH�WLUJRWƗMD�YDL�WXYƗNDMƗ�SLOQYDURWD�
MƗ�NOLHQWX�DSNDOSRãDQDV�GLHQHVWƗ�
�$GUHVL�VNDWƯW�DL]PXJXUƝ�

Drošības ierīces
! UZMANĪBU
Atvienotas vai mainītas drošības ierīces
'URãƯEDV�LHUƯFHV�LU�SDUHG]ƝWDV�MǌVX�DL]VDUG]ƯEDL�
1HPDLQLHW�XQ�QHDWYLHQRMLHW�GURãƯEDV�LHUƯFHV�

Simboli uz ierīces
�$WNDUƯEƗ�QR�LHUƯFHV�WLSD�

Elektriühendus
3LQJH 9 �������
)DDV a �
6DJHGXV +] �����
.DLWVHOLLN ,3;�
.DLWVHNODVV ,
Jõudluse andmed
.�WWHY}LPVXV : ����
0DNVLPDDOQH�W||U}KN 03D ����
hOHVVRRMHQGXVDHJ VHNXQGLG ��
3LGHY�DXUXWDPLQH J�PLQ ��
0DNVLPDDOQH�DXUXO||N J�PLQ ���
Täitekogus
9HHSDDN O ���
Mõõtmed ja kaalud
.DDO��LOPD�WDUYLNXWHWD� NJ ���
3LNNXV PP ���
/DLXV PP ���
.}UJXV PP ���

9LVSƗUƝMDV�SLH]ƯPHV ��������������������������������������������� ���
1RWHLNXPLHP�DWELOVWRãD�OLHWRãDQD������������������������� ���
9LGHV�DL]VDUG]ƯED ������������������������������������������������� ���
3LHGHUXPL�XQ�UH]HUYHV�GDƺDV�������������������������������� ���
3LHJƗGHV�NRPSOHNWV ��������������������������������������������� ���
*DUDQWLMD��������������������������������������������������������������� ���
'URãƯEDV�LHUƯFHV ��������������������������������������������������� ���
,HUƯFHV�DSUDNVWV ���������������������������������������������������� ���
(NVSOXDWƗFLMDV�X]VƗNãDQD ������������������������������������ ���
0RQWƗåD���������������������������������������������������������������� ���
'DUEƯED����������������������������������������������������������������� ���
6YDUƯJDV�OLHWRãDQDV�QRUƗGHV �������������������������������� ���
3LHGHUXPX�OLHWRãDQD��������������������������������������������� ���
.RSãDQD�XQ�DSNRSH ��������������������������������������������� ���
3DOƯG]ƯED�WUDXFƝMXPX�JDGƯMXPƗ���������������������������� ���
7HKQLVNLH�GDWL�������������������������������������������������������� ���

$SGHJXPX�GUDXGL��HNVSOXDWƗFLMDV�ODLNƗ�
LHUƯFHV�YLUVPD�VDNDUVW

7YDLND�L]UDLVƯWL�DSGHJXPD�GUDXGL

,]ODVLHW�OLHWRãDQDV�SDPƗFƯEX
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Spiediena regulators
-D�NƺǌGDV�JDGƯMXPƗ�URGDV�SƗUPƝUƯJL�DXJVWV�VSLHGLHQV��
GURãƯEDV�YƗUVWV�UǌSƝMDV�SDU�WƗ�PD]LQƗãDQX�WXYƗNDMƗ�DS�
NƗUWQƝ��

Drošinātājs
'URãLQƗWƗMV�QRYƝUã�LHUƯFHV�SƗUNDUãDQX��-D�LHUƯFH�SƗU�
NDUVW��GURãLQƗWƗMV�DWYLHQR�LHUƯFL�QR�VWUƗYDV�
âƗGƗ�JDGƯMXPƗ�SLUPV�DWNƗUWRWDV�LHUƯFHV�HNVSOXDWƗFLMDV�
VD]LQLHWLHV�DU�.b5&+(5�NOLHQWX�GLHQHVWX�

Ierīces apraksts
âDMƗ�OLHWRãDQDV�LQVWUXNFLMƗ�LU�DSUDNVWƯWV�PDNVLPƗODLV�DS�
UƯNRMXPV��$WNDUƯEƗ�QR�PRGHƺD�LHVSƝMDPDV�SLHJƗGHV�
NRPSOHNWD�DWãƷLUƯEDV��VNDWLHW�LHSDNRMXPX��
Attēlus skatiet grafika lappusē.
Attēls A
� $WNDƺƷRãDQDV�SDWURQD

� ǋGHQV�LHSLOGƯãDQDV�DWYHUH

� 1HãDQDV�URNWXULV

� 3LHGHUXPX�WXUƝWƗMV

� 'LVSOHMD�UƗGƯMXPV

� .RQWUROODPSLƼD��]DƺD� ±�SLHHMDPV�WƯNOD�VSULHJXPV

� .RQWUROODPSLƼD��VDUNDQD� ±�ǌGHQV�WUǌNXPV

� .RQWUROODPSLƼD��VDUNDQD� ±�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�
PDLƼD�

� 5(6(7��$WLHVWDWƯW��WDXVWLƼã ±�ǌGHQV�FLHWƯEDV�LHVWDWƯ�
ãDQD�

�� 6OƝG]LV ±�LHVOƝJWV

�� 6OƝG]LV ±�L]VOƝJWV

�� *UƯGDV�WƯUƯãDQDV�VSUDXVODV�QRYLHWRãDQDV�WXUƝWƗMV

�� 7ƯNOD�SLHVOƝJXPD�YDGV�DU�WƯNOD�NRQWDNWVSUDXGQL

�� .XVWƯJLH�ULWHƼL��� JDE��

�� 9DGƯEDV�ULWHQLV

�� 7YDLND�SLVWROH

�� 7YDLND�VYLUD

�� $WEORƷƝãDQDV�WDXVWLƼã

�� 7YDLND�GDXG]XPD�L]YƝOHV�VOƝG]LV��EƝUQX�GURãƯEDV�
HOHPHQWV�

�� 7YDLND�ãƺǌWHQH

�� 3XQNWD�VWUǌNODV�VSUDXVOD

�� $SDƺƗ�VXND��PD]D��PHOQD�

��  $SDƺƗ�VXND��PD]D��G]HOWHQD�

��  -DXGDV�VSUDXVOD

��  $SDƺƗ�VXND��OLHOD�

�� 5RNDV�VSUDXVOD

��  5RNDV�VSUDXVODV�PLNURãƷLHGUDV�SƗUYDONV

��  $EUD]ƯYD�PLNURãƷLHGUDV�GUƗQD�URNDV�VSUDXVODL

�� 3DJDULQƗãDQDV�FDXUXOHV��� JDE��

�� $WEORƷƝãDQDV�WDXVWLƼã

�� *UƯGDV�VSUDXVOD

�� /ƯSVDYLHQRMXPV

�� 0LNURãƷLHGUDV�GUƗQD�JUƯGDL��� JDE��

��  0LNURãƷLHGUDV�GUƗQD�JUƯGDL��� JDE��

��  3DNOƗMX�WƯUƯãDQDV�X]OLNWQLV

 RSFLRQƗOV

Ekspluatācijas uzsākšana
IEVĒRĪBAI
Apkaļķošanās radīti ierīces bojājumi
$WNDƺƷRãDQDV�SDWURQD�RSWLPƗOL�GDUERMDV�WLNDL�WDG��MD�-ǌV�
LHUƯFL�SLUPV��� HNVSOXDWƗFLMDV�X]VƗNãDQDV�SLHOƗJRVLHW�
ǌGHQV�FLHWƯEDL�REMHNWƗ�
,HUƯFL�QRUHJXOƝW�DWELOVWRãL�ǌGHQV�FLHWƯEDL�REMHNWƗ�
3LUPV�HNVSOXDWƗFLMDV�X]VƗNãDQDV�SLHOƗJRMLHW�LHUƯFL�YLHWƗ�
DU�FLWX�ǌGHQV�FLHWƯEX��SLHP���SƝF�SƗUYƗNãDQƗV��SDãUHL�
]ƝMDL�ǌGHQV�FLHWƯEDL
�� ,HYLHWRMLHW�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQX�DWYHUƝ�XQ�LHVSLH�

GLHW��OƯG]�WƗ�QRILNVƝMDV�
Attēls C

�� ,HVWDWLHW�ǌGHQV�FLHWƯEX��VNDWLHW�QRGDƺX��ǋGHQV�FLHWƯ�
EDV�LHVWDWƯãDQD�

Montāža
Piederumu montāža

�� ,HVSUDXVW�XQ�QRILNVƝW�YDGƯEDV�ULWHQL�XQ�GDUEUDWXV�
Attēls B

�� 8]VSUDXGLHW�SLHGHUXPD�YDƺƝMR�JDOX�X]�WYDLND�SLVWROHV��
OƯG]�QRILNVƝMDV�WYDLND�SLVWROHV�DWEORƷƝãDQDV�SRJD�
Attēls H

�� 8]EƯGLHW�SLHGHUXPD�DWYƝUWR�JDOX�X]�SXQNWYHLGD�
VSUDXVODV�
Attēls I

�� 6DYLHQRMLHW�SDJDULQƗMXPD�FDXUXOHV�DU�WYDLND�SLVWROL�
D 8]EƯGLHW��� SDJDULQƗMXPD�FDXUXOL�X]�WYDLND�SLVWR�

OHV��OƯG]�QRILNVƝMDV�WYDLND�SLVWROHV�DWEORƷƝãDQDV�
SRJD�
6DYLHQRMXPD�FDXUXOH�LU�SLHYLHQRWD�

E 8]EƯGLHW��� SDJDULQƗMXPD�FDXUXOL�
�� SDJDULQƗMXPD�FDXUXOHL�
6DYLHQRMXPD�FDXUXOHV�LU�VDYLHQRWDV�

Attēls J
�� 8]EƯGLHW�SLHGHUXPX�XQ ��YDL�JUƯGDV�VSUDXVOX�SDJDUL�

QƗMXPD�FDXUXOHV�EUƯYDMDP�JDODP�
Attēls K
3LHGHUXPV�LU�SLHYLHQRWV�

Piederumu atvienošana
�� ,HVWDWLHW�WYDLND�DSMRPD�L]YƝOHV�VOƝG]L�YLU]LHQƗ�X]�DL]�

PXJXUL�
7YDLND�VYLUD�LU�EORƷƝWV�

�� 1RVSLHGLHW�DWEORƷƝãDQDV�WDXVWLƼX�XQ�DWYLHQRMLHW�GDƺDV�
Attēls N

Darbība
Ūdens iepilde

ǋGHQV�WYHUWQL�LHVSƝMDPV�MHENXUƗ�ODLNƗ�X]SLOGƯW�
IEVĒRĪBAI
Ierīces bojājumi
1HSLHPƝURWV�ǌGHQV�YDU�QRVSURVWRW�VSUDXVODV��UHVS���ER�
MƗW�ǌGHQV�OƯPHƼD�LQGLNƗFLMD�
1HLHSLOGLHW�YHƺDV�åƗYƝWƗMD�NRQGHQVƗFLMDV�ǌGHQL�
1HLHSLOGLHW�VDYƗNWX�OLHWXV�ǌGHQL�
1HLHSLOGLHW�WƯUƯãDQDV�OƯG]HNƺXV�YDL�FLWXV�SDSLOGLQƗMXPV�
�SLHP���DURPƗWXV��
�� 8]SLOGLHW�ǌGHQV�WYHUWQL�DU�PDNVLPƗOL�� O�NUƗQD�ǌGHQV��

Attēls D
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Ieslēdziet iekārtu
IEVĒRĪBAI
Nepareizi iestatītas ūdens cietības radīti ierīces bo-
jājumi
$WNDƺƷRãDQDV�SDWURQD�GDUERMDV�RSWLPƗOL�WLNDL�WDG��MD�LHUƯ�
FH�LU�SLHOƗJRWD�YLHWƝMDL�ǌGHQV�FLHWƯEDL��1HSDUHL]L�LHVWDWƯ�
WDV�ǌGHQV�FLHWƯEDV�JDGƯMXPƗ�LHUƯFH�YDU�DSNDƺƷRWLHV��
,HUƯFL�SLUPV��� HNVSOXDWƗFLMDV�X]VƗNãDQDV�SLHOƗJRMLHW�
ǌGHQV�FLHWƯEDL�REMHNWƗ��VNDWƯW�QRGDƺX��ǋGHQV�FLHWƯEDV�
LHVWDWƯãDQD��
Norādījum 
9HLFRW��� WYDLFƝãDQX�SƝF�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�L]ƼHP�
ãDQDV�XQ�LHOLNãDQDV�WYDLND�SOǌVPD�YDU�EǌW�YƗMD�YDL�QH�
YLHQPƝUƯJD�XQ�YDU�L]GDOƯWLHV�DWVHYLãƷL�ǌGHQV�SLOLHQL��,H�
NƗUWDL�LU�QHSLHFLHãDPV�QHLOJV�GDUEƯEDV�X]VƗNãDQDV�
ODLNV��NXUƗ�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQD�SLHSLOGƗV�DU�ǌGHQL��,]�
SOǌVWRãƗ�WYDLND�GDXG]XPXV�SDPD]ƗP�SDOLHOLQƗV�OƯG]�
EUƯGLP��NDG�SƝF�DSP�����VHNXQGƝP�LU�VDVQLHJWV�PDNVL�
PƗODLV�WYDLND�DSMRPV�
�� 1RYLHWRMLHW�LHUƯFL�X]�VWLQJUDV�SDPDWQHV�
�� ,HVSUDXGLHW�WƯNOD�VSUDXGQL�NRQWDNWOLJ]GƗ�

D 1RVSLHGLHW�VOƝG]L����,HVO���
Attēls E

�� 6SƯG�]DƺƗ�DSVLOGHV�NRQWUROODPSLƼD�
,HUƯFH�SƝF�DSP���� VHNXQGƝP�LU�JDWDYD�HNVSOXDWƗFL�
MDL�
Attēls F

Tvaika daudzuma regulēšana
$U�WYDLND�DSMRPD�L]YƝOHV�VOƝG]L�WLHN�UHJXOƝWV�L]SOǌVWRãƗ�
WYDLND�DSMRPV��,]YƝOHV�VOƝG]LP�LU�� SR]ƯFLMDV�

�� ,HVWDWLHW�WYDLND�DSMRPD�L]YƝOHV�VOƝG]L�X]�QHSLHFLHãD�
PR�WYDLND�GDXG]XPX�

�� 1RVSLHGLHW�WYDLND�VYLUX�
�� 3LUPV�WƯUƯãDQDV�GDUEX�X]VƗNãDQDV�SDYƝUVLHW�WYDLND�

SLVWROL�SUHW�GUƗQX��OƯG]�WYDLNV�L]SODWƗV�YLHQPƝUƯJL�
Ūdens iepilde

ǋGHQV�WUǌNXPD�JDGƯMXPƗ�SDVWƗYƯJL�GHJ��ǋGHQV�WUǌNX�
PD��VDUNDQƗ�NRQWUROODPSLƼD�
/DL�QRGURãLQƗWX�SDVWƗYƯJX�WYDLND�MDXGX��ǌGHQL�MƗX]SLOGD�
FDXU�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�YƗNX��3ƝF�ǌGHQV�X]SLOGHV�
DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQD�SDOLHN�QRILNVƝWD�LHUƯFƝ�
Norādījum 
,HUƯFH�LU�DSUƯNRWD�DU�VǌNƼD�L]åǌãDQDV�DL]VDUJLHUƯFL��-D�
VǌNQLV�LOJƗNX�ODLNX�GDUERMDV�VDXVƗ�VWƗYRNOƯ��SLHP���MR�DW�
NDƺƷRãDQDV�SDWURQD�QDY�SDUHL]L�LHOLNWD��VǌNQLV�L]VOƝG]DV�
XQ�PLUJR��ǋGHQV�WUǌNXPD��VDUNDQƗ�NRQWUROODPSLƼD�
/DL�LHUƯFL�YDUƝWX�DWNDO�HNVSOXDWƝW��LHUƯFL�QHSLHFLHãDPV�
L]VOƝJW�XQ�DWNDO�LHVOƝJW��-ƗSƗUOLHFLQƗV��ND�SDWURQD�LU�SD�
UHL]L�LHYLHWRWD�XQ�ǌGHQV�WYHUWQƝ�LU�SLHWLHNDPL�GDXG]�
ǌGHQV�
�� ǋGHQV�WYHUWQL�FDXU�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�YƗFLƼX�

X]SLOGƯW�DU�PDNVLPƗOL�� O�NUƗQD�ǌGHQV�
�ǋGHQV�WUǌNXPD��VDUNDQƗ�NRQWUROODPSLƼD�L]G]LHVW�

Pārtraukt ekspluatāciju
/DL�LHWDXSƯWX�HQHUƧLMX��PƝV�LHVDNƗP��LHUƯFL�SLH�
�� PLQǌãX�HNVSOXDWƗFLMDV�SƗUWUDXNXPLHP�L]VOƝJW�
�� 1RVSLHGLHW�VOƝG]L����,]VO���

Ierīces izslēgšana
�� 1RVSLHGLHW�VOƝG]L����,]VO���

Attēls O
,HUƯFH�LU�L]VOƝJWD�

�� 7XULHW�QRVSLHVWX�WYDLND�VYLUX��OƯG]�WYDLNV�YDLUV�
QHSOǌVW�
Attēls P
7YDLND�NDWOƗ�QDY�VSLHGLHQD�

�� ,HVWDWLHW�EƝUQX�GURãƯEDV�HOHPHQWX��WYDLND�DSMRPD�L]�
YƝOHV�VOƝG]L��YLU]LHQƗ�X]�DL]PXJXUL�
7YDLND�VYLUD�LU�EORƷƝWD�

�� $WYLHQRMLHW�WƯNOD�VSUDXGQL�QR�NRQWDNWOLJ]GDV�
IEVĒRĪBAI
Bojāta ūdens radītie ierīces bojājumi
-D�LHUƯFH�LOJƗN�NƗ�� PƝQHãXV�QHWLHN�OLHWRWD��ǌGHQV�WYHU�
WQƝ�YDU�VDERMƗWLHV�
3LUPV�HNVSOXDWƗFLMDV�SƗUWUDXNXPLHP�L]WXNãRMLHW�ǌGHQV�
WYHUWQL�
�� ,]WXNãRMLHW�ǌGHQV�WYHUWQL�

Attēls S
Ierīces glabāšana

�� 3DJDULQƗMXPD�FDXUXOHV�LHVSUDXVW�SDSLOGDSUƯNRMXPD�
OLHODMƗ�WXUƝWƗMƗ�

�� 5RNDV�VSUDXVOX�XQ�SXQNWYHLGD�VWUǌNODV�VSUDXVOX�NDW�
UX�X]VSUDXVW�X]�� SDJDULQƗMXPD�FDXUXOHV��

�� 3LHVWLSULQLHW�OLHOR�DSDƺR�VXNX�SXQNWYHLGD�VWUǌNODV�
VSUDXVODL�

�� 0D]R�DSDƺR�VXNX�XQ�VSUDXVODV�LHVSUDXVW�SDSLOGDSUƯ�
NRMXPD�YLGƝMƗ�WXUƝWƗMƗ�

�� ,HNDULHW�JUƯGDV�WƯUƯãDQDV�VSUDXVOX�QRYLHWRãDQDV�WXUƝ�
WƗMƗ�
Attēls Q

�� 7YDLND�FDXUXOL�DSWƯW�DS�SDJDULQƗMXPD�FDXUXOƝP�XQ�
WYDLND�SLVWROL�LHVSUDXVW�JUƯGDV�WƯUƯãDQDV�VSUDXVOƗ�
Attēls R

�� $SWLQLHW�WƯNOD�NDEHOL�DS�SDJDULQƗMXPD�FDXUXOƝP�
�� *ODEƗMLHW�LHUƯFL�VDXVƗ�XQ�SUHW�VDOX�QRGURãLQƗWƗ�YLHWƗ�

Svarīgas lietošanas norādes
Grīdas virsmas tīrīšana

3LUPV�LHUƯFHV�L]PDQWRãDQDV�LHVDNƗP�L]VODXFƯW�YDL�L]VǌNW�
JUƯGX��âƗGL�JUƯGD�MDX�SLUPV�PLWUƗV�WƯUƯãDQDV�EǌV�WƯUD�QR�
QHWƯUXPLHP�XQ�EUƯYDMƗP�GDƺLƼƗP�

Tekstila izstrādājumu atsvaidzināšana
3LUPV�DSVWUƗGHV�DU�LHUƯFL�YLHQPƝU�SƗUEDXGLHW�WHNVWLOD�L]VWUƗ�
GƗMXPX�VDYLHWRMDPƯEX�DL]VHJWƗ�YLHWƗ��DSVWUƗGƗMLHW�WHNVWLOD�
L]VWUƗGƗMXPX�DU�WYDLNX��ƺDXMLHW�WDP�L]åǌW�XQ�SƗUEDXGLHW��YDL�
QDY�UDGXVLHV�NUƗVDV�YDL�IRUPDV�GHIRUPƗFLMD�

Krāsotu vai lakotu virsmu tīrīšana
IEVĒRĪBAI
Bojātas virsmas
7YDLNV�YDU�L]UDLVƯW�YDVND��PƝEHƺX�ODNDV��SODVWPDVDV�SƗU�
NOƗMXPX�YDL�NUƗVDV�ERMƗMXPXV�XQ�PDOX�OƯPƝWR�YLUVPX�DW�
OƯPƝãDQRV�
1HYƝUVLHW�WYDLND�VWUǌNOX�X]�OƯPƝWƗP�PDOƗP��MR�WR�OƯPH�
YDU�L]ãƷƯVW��
1HL]PDQWRMLHW�LHUƯFL�QHDSVWUƗGƗWD�NRND�YDL�SDUNHWD�JUƯGX�
WƯUƯãDQDL�
1HL]PDQWRMLHW�LHUƯFL�ODNRWX�YDL�DU�SODVWPDVX�SƗUNOƗWX�
YLUVPX��SLHPƝUDP��YLUWXYHV�XQ�YLHVLVWDEDV�PƝEHƺX��
GXUYMX�YDL�SDUNHWD�WƯUƯãDQDL�

0DNVLPƗODLV�WYDLNX�GDXG]XPV

6DPD]LQƗWV�WYDLNX�GDXG]XPV

7YDLND�QDY���EƝUQX�GURãƯEDV�HOHPHQWV
Norādījum 
Šajā pozīcijā tvaika sviru nav iespē-
jams izmantot.



154 Latviešu

�� /DL�WƯUƯWX�ãƗGDV�YLUVPDV��QHGDXG]�DSVWUƗGƗMLHW�DU�
WYDLNX�GUƗQLƼX�XQ�WDG�YHLFLHW�WƯUƯãDQX�

Stikla tīrīšana
IEVĒRĪBAI
Stikla plīšana un bojātas virsmas
7YDLNV�YDU�ERMƗW�ORJD�UƗPMD�KHUPHWL]ƝWƗV�YLHWDV�XQ�]H�
PƗV�ƗUD�WHPSHUDWǌUƗV�UDGƯW�ORJD�VWLNOD�UǌWV�QRVSULHJRMX�
PX��L]UDLVRW�WƗV�VDSOƯãDQX�
1HYƝUVLHW�WYDLND�VWUǌNOX�SUHW�ORJD�UƗPMD�KHUPHWL]ƝWDMƗP�
YLHWƗP�
=HPƗV�ƗUD�WHPSHUDWǌUƗV�YHLFLHW�ORJD�VWLNOX�X]VLOGL��QH�
GDXG]�DSVWUƗGƗMRW�DU�WYDLNX�YLVX�VWLNOD�YLUVPX�
z /RJD�VWLNOD�YLUVPX�WƯULHW�DU�URNDV�VSUDXVOX�XQ�SƗUYDO�

NX��ǋGHQV�QRƼHPãDQDL�L]PDQWRMLHW�VWLNOD�WƯUƯWƗMX�YDL�
QRVODXNLHW�YLUVPDV��

Piederumu lietošana
Tvaika pistole

7YDLND�SLVWROL�EH]�SLHGHUXPLHP�YDU�L]PDQWRW�ãƗGLHP�
PƝUƷLHP��
z 1HGDXG]�VDEXU]ƯWD��SDNƗUWD�DSƧƝUED�JOXGLQƗãDQDL��

DSƧƝUED�DSVWUƗGL�DU�WYDLNX�YHLFLHW�QR������ FP�DWWƗ�
OXPD��

z 0LWUDMDL�SXWHNƺX�WƯUƯãDQDL��1HGDXG]�DSVWUƗGƗMLHW�DU�
WYDLNX�GUƗQLƼX�XQ�YHLFLHW�PƝEHƺX�WƯUƯãDQX��

Punktveida sprausla
3XQNWYHLGD�VSUDXVOD�LU�SDUHG]ƝWD�JUǌWL�SLHHMDPR�YLHWX��
ãXYMX��DUPDWǌUX��L]SOǌGHV�HOHPHQWX��L]OLHWƼX��WXDOHãX�åD�
Oǌ]LMX�YDL�UDGLDWRUX�WƯUƯãDQDL��-R�WXYƗN�SXQNWYHLGD�
VSUDXVOD�DWURGDV�QHWƯUDMDL�YLHWDL��MR�ODEƗND�LU�WƗV�WƯUƯãD�
QDV�GDUEƯED��MR�SLH�VSUDXVODV�L]SOǌGHV�LU�YLVOLHOƗNƗ�WHP�
SHUDWǌUD�XQ�WYDLND�GDXG]XPV��%LH]DV�NDƺƷD�QRJXOVQHV�
SLUPV�WYDLND�WƯUƯãDQDV�YDU�DSVWUƗGƗW�DU�SLHPƝURWX�WƯUƯãD�
QDV�OƯG]HNOL��ƹDXMLHW�WƯUƯãDQDV�OƯG]HNOLP�LHGDUERWLHV�DSP��
��PLQǌWHV�XQ�WDG�YHLFLHW�WƯUƯãDQX�DU�WYDLNX�
�� 8]EƯGLHW�SXQNWYHLGD�VSUDXVOX�WYDLND�SLVWROHL�

Attēls H
Apaļā suka (maza)

0D]Ɨ�DSDƺƗ�VXND�LU�SLHPƝURWD�JUǌWL�QRƼHPDPX�QHWƯUXPX�
WƯUƯãDQDL��6XNDV�ƺDXM�YLHJOƗN�QRWƯUƯW�JUǌWL�QRƼHPDPXV�QH�
WƯUXPXV��
IEVĒRĪBAI
Bojātas virsmas
6XND�YDU�ERMƗW�WUDXVODV�YLUVPDV�
1DY�SLHPƝURWD�WUDXVOX�YLUVPX�WƯUƯãDQDL�
�� 8]PRQWƝMLHW�DSDƺR�PD]R�DSDƺR�VXNX�SXQNWYHLGD

VSUDXVODL�
Attēls I

Apaļā suka (liela)
/LHOƗ�DSDƺƗ�VXND�LU�SLHPƝURWD�OLHOƗP�QRDSDƺRWƗP�YLUV�
PƗP��SLHP���L]OLHWQƝP��GXãDV�YDQQLƼDL��YDQQDL��YLUWXYHV�
L]OLHWQHL�
IEVĒRĪBAI
Bojātas virsmas
6XND�YDU�ERMƗW�WUDXVODV�YLUVPDV�
1DY�SLHPƝURWD�WUDXVOX�YLUVPX�WƯUƯãDQDL�
�� 8]PRQWƝMLHW�OLHOR�DSDƺR�VXNX�SXQNWYHLGD�VSUDXVODL�

Attēls I
Jaudas sprausla

-DXGDV�VSUDXVOD�LU�SDUHG]ƝWD�JUǌWL�QRƼHPDPX�QHWƯUXPX�
WƯUƯãDQDL��VWǌUX��ãXYMX�L]SǌãDQDL�XWW�
�� 8]PRQWƝMLHW�MDXGDV�VXNX�SXQNWYHLGD�VSUDXVODL��

Attēls I

Rokas sprausla
5RNDV�VSUDXVOD�LU�SDUHG]ƝWD�QHOLHOX�PD]JƗMDPX�YLUVPX��
GXãDV�NDEƯƼX�XQ�VSRJXƺX�WƯUƯãDQDL�
�� 8]EƯGLHW�URNDV�VSUDXVOX�DWELOVWRãL�SXQNWYHLGD�

VSUDXVODL�X]�WYDLND�SLVWROHV�
Attēls H

�� 3ƗUYHOFLHW�URNDV�VSUDXVODL�SƗUYDONX�
Grīdas sprausla

*UƯGDV�VSUDXVOD�LU�SDUHG]ƝWD�PD]JƗMDPR�VLHQDV�XQ�JUƯ�
GDV�YLUVPX��SLHP��DNPHQV�JUƯGX��IOƯåX�XQ�SROLYLQLOKORUƯGD�
JUƯGX�WƯUƯãDQDL��
IEVĒRĪBAI
Tvaika radītie bojājumi
.DUVWXPV�XQ�PLWUXPV�YDU�UDGƯW�ERMƗMXPXV�
3LUPV�OLHWRãDQDV�QHX]NUƯWRãƗ�YLHWƗ�SƗUEDXGLHW�NDUVWXP�
QRWXUƯEX�XQ�WYDLND�LHGDUEƯEX�DU�PD]ƗNR�WYDLND�GDXG]X�
PX�
Norādījum 
7YDLND�WƯUƯãDQDV�ODLNƗ�WƯUƯãDQDV�OƯG]HNƺD�DWOLHNDV�YDL�NRS�
ãDQDV�HPXOVLMDV�X]�WƯUƗPƗV�YLUVPDV�YDU�UDGƯW�VYƝGUDV��
NDV�SD]ǌG�SƝF�DWNƗUWRWDV�WƯUƯãDQDV�
3LUPV�LHUƯFHV�L]PDQWRãDQDV�LHVDNƗP�L]VODXFƯW�YDL�L]VǌNW�
JUƯGX��âƗGL�UƯNRMRWLHV��MDX�SLUPV�PLWUƗV�WƯUƯãDQDV�X]�JUƯ�
GDV�QHEǌV�QHWƯUXPX�XQ�JUXåX��ƹRWL�QHWƯUDV�YLUVPDV�WƯULHW�
OƝQL��ODL�WYDLNV�LHGDUERWRV�LOJƗN�
�� 6DYLHQRMLHW�SDJDULQƗMXPD�FDXUXOHV�DU�WYDLND�SLVWROL�

Attēls J
�� 8]EƯGLHW�JUƯGDV�VSUDXVOX�SDJDULQƗMXPD�FDXUXOHL�

Attēls K
�� 3LHVWLSULQLHW�JUƯGDV�GUƗQX�JUƯGDV�VSUDXVODL�

D 1RYLHWRMLHW�JUƯGDV�GUƗQX�DU�OƯSVDYLHQRMXPLHP�X]�
DXJãX�

E 1RYLHWRMLHW�JUƯGDV�VSUDXVOX�X]�JUƯGDV�GUƗQDV�XQ�
WR�YLHJOL�SLHVSLHGLHW�
Attēls L

*UƯGDV�GUƗQD�DU�OƯSVDYLHQRMXPLHP�SLHOƯS�SLH�JUƯGDV�
VSUDXVODV�

Grīdas drānas noņemšana
�� 8]NƗSLHW�DU�NƗMX�X]�JUƯGDV�GUƗQDV�PƝOƯWHV�XQ�SDFH�

OLHW�JUƯGDV�VSUDXVOX�DXJãXS�
Attēls L
Norādījum 
6ƗNXPƗ�JUƯGDV�WƯUƯãDQDV�GUƗQDV�OƯSVDYLHQRMXPLHP�
VWLSULQƗMXPV�YƝO�LU�ƺRWL�VSƝFƯJV�XQ�ãƗGƗ�JDGƯMXPƗ�
JUǌWL�DWYLHQRMDPV�QR�JUƯGDV�WƯUƯãDQDV�VSUDXVODV��3ƝF
YDLUƗNNƗUWƝMDV�OLHWRãDQDV�XQ�SƝF�JUƯGDV�WƯUƯãDQDV�
GUƗQDV�L]PD]JƗãDQDV�WR�LU�YLHJOL�DWYLHQRW�QR�JUƯGDV�
WƯUƯãDQDV�VSUDXVODV�XQ�WDV�LU�VDVQLHG]LV�RSWLPƗOR�VD�
ƷHUL�

Grīdas tīrīšanas sprauslas novietošana
�� -D�HNVSOXDWƗFLMD�WLHN�SƗUWUDXNWD��JUƯGDV�WƯUƯãDQDV�

VSUDXVOX�QHSLHFLHãDPV�LHNDULQƗW�QRYLHWRãDQDV�WXUƝ�
WƗMƗ�
Attēls Q

Paklāju tīrīšanas uzliktnis
$U�SDNOƗMX�WƯUƯãDQDV�X]OLNWQL�LHVSƝMDPV�DWVYDLG]LQƗW�SD�
NOƗMXV�
IEVĒRĪBAI
Paklāju tīrīšanas uzliktņa un paklāja bojājumi
1HWƯUV�SDNOƗMX�WƯUƯãDQDV�X]OLNWQLV��NƗ�DUL�NDUVWXPV�XQ�PLW�
UXPV�YDU�UDGƯW�SDNOƗMD�ERMƗMXPXV�
7ƗGƝƺ�SLUPV�OLHWRãDQDV�SƗUEDXGLHW�SDNOƗMD�L]WXUƯEX�SUHW�
NDUVWXPX�XQ�WYDLND�LHGDUEƯEX�QHX]NUƯWRãƗ�YLHWƗ�DU�QHOLH�
OƗNR�WYDLND�GDXG]XPX�
,HYƝURMLHW�SDNOƗMD�UDåRWƗMD�WƯUƯãDQDV�QRUƗGHV�
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3ƗUOLHFLQLHWLHV��ND�SDNOƗMV�SLUPV�SDNOƗMX�WƯUƯãDQDV�X]OLNW�
ƼD�OLHWRãDQDV�LU�L]VǌNWV�XQ�QR�WƗ�LU�L]WƯUƯWL�WUDLSL��
3LUPV�OLHWRãDQDV�XQ�SƝF�GDUEƯEDV�SƗUWUDXNXPLHP��QRODL�
åRW�WYDLNX�QRWHNƗ��EH]�JUƯGDV�WƯUƗPƗV�GUƗQDV ��DU�SDSLO�
GDSUƯNRMXPX���DWEUƯYRMLHWLHV�QR�LHVSƝMDPDV�ǌGHQV�
X]NUƗãDQƗV�LHUƯFƝ��NRQGHQVƗWV��
,]PDQWRMLHW�SDNOƗMX�WƯUƯãDQDV�X]OLNWQL�WLNDL�DU�JUƯGDV�WƯUƗ�
PR�GUƗQX�SLH�JUƯGDV�X]JDƺD�
,]PDQWRMRW�SDNOƗMX�WƯUƯãDQDV�X]OLNWQL�GDUEDP�DU�WYDLNX��
L]YƝOLHWLHV�]HPX�WYDLND�MDXGDV�OƯPHQL�
1HWXULHW�WYDLNX�LOJVWRãL�YLHQƗ�YLHWƗ��PDNVLPƗOL�
� VHNXQGHV���ODL�L]YDLUƯWRV�QR�VSƝFƯJD�PLWUXPD�XQ�WHP�
SHUDWǌUDV�LHGDUEƯEDV�ERMƗMXPX�ULVND�
1HL]PDQWRMLHW�SDNOƗMX�WƯUƯãDQDV�X]OLNWQL�SDNOƗMLHP�DU�JD�
UƗP�SOǌNVQƗP�

Piestipriniet paklāju tīrīšanas uzliktni pie grīdas 
uzgaļa

�� 3LHVWLSULQLHW�JUƯGDV�WƯUƯãDQDV�GUƗQX�SLH�JUƯGDV�X]JD�
ƺD��VNDWƯW�QRGDƺX�*UƯGDV�VSUDXVOD�
Attēls L

�� *UƯGDV�X]JDOL�DU�YLHJOX�VSLHGLHQX�LHVOLGLQƗW�SDNOƗMX�
WƯUƯãDQDV�X]OLNWQƯ�XQ�ƺDXW�QRILNVƝWLHV�
Attēls M

�� 6ƗNW�SDNOƗMD�WƯUƯãDQX�
Paklāju tīrīšanas uzliktņa noņemšana no grīdas 

uzgaļa
! UZMANĪBU
Pēdu apdegumi
3DNOƗMX�WƯUƯãDQDV�X]OLNWQLV�VDVNDUƝ�DU�WYDLNX�YDU�X]NDUVW�
3DNOƗMX�WƯUƯãDQDV�X]OLNWQL�QHL]PDQWRW�XQ�QHQRƼHPW�DU�
EDVƗP�NƗMƗP�YDL�DWYƝUWƗP�VDQGDOƝP�
3DNOƗMX�WƯUƯãDQDV�X]OLNWQL�L]PDQWRW�XQ�QRƼHPW�WLNDL�DU�DW�
ELOVWRãLHP�DSDYLHP�
�� 3DNOƗMX�WƯUƯãDQDV�X]OLNWƼD�PƝOƯWL�DU�DSDYX�SXUQJDOX�

QRVSLHVW�X]�OHMX�
�� *UƯGDV�X]JDOL�SDFHOW�X]�DXJãX�

Attēls M
Kopšana un apkope

Ūdens tvertnes iztukšošana
IEVĒRĪBAI
Bojāta ūdens radītie ierīces bojājumi
-D�LHUƯFH�LOJƗN�NƗ�� PƝQHãXV�QHWLHN�OLHWRWD��ǌGHQV�WYHU�
WQƝ�YDU�VDERMƗWLHV�
3LUPV�HNVSOXDWƗFLMDV�SƗUWUDXNXPLHP�L]WXNãRMLHW�ǌGHQV�
WYHUWQL�
�� 1RVSLHGLHW�VOƝG]L����,]VO���

,HUƯFH�LU�L]VOƝJWD�
�� $WYLHQRMLHW�WƯNOD�VSUDXGQL�QR�NRQWDNWOLJ]GDV�
�� ,]ƼHPLHW�SLHGHUXPX�QR�SLHGHUXPX�WXUƝWƗMD�
�� ,]ƼHPLHW�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQX�QR�LHUƯFHV�
�� ,]WXNãRMLHW�ǌGHQV�WYHUWQL�

Attēls S
Atkaļķošanas patronas nomaiņa

IEVĒRĪBAI
Ierīces bojājumi un saīsināts darbmūžs
$WNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�PDLƼDV�LQWHUYƗOX��NRQWUROODPSL�
ƼDV�LQGLNƗFLMD��QHLHYƝURãDQD�YDU�UDGƯW�LHUƯFHV�ERMƗMXPXV�
XQ�VDƯVLQD�LHUƯFHV�GDUEPǌåX�
,HYƝURW�PDLƼDV�LQWHUYƗOXV��NRQWUROODPSLƼDV�LQGLNƗFLMD��
Norādījum 
0DLƼDV�LQWHUYƗOL�LU�DWNDUƯJL�QR�ǌGHQV�FLHWƯEDV�REMHNWƗ��
9LHWƗP�DU�FLHWX�ǌGHQL��SLHP���,,,�,9��LU�DXJVWƗNV�PDLƼDV�
LQWHUYƗOV��NƗ�YLHWƗV�DU�PƯNVWX�ǌGHQL��SLHP���,�,,��

Kontrollampiņas rādījums darbības laika 
izmantošanas beigās

$WNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�PDLƼDV�LQWHUYƗOX�WLHN�QRWHLNWV�DU�
³$WNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�NRQWUROODPSLƼDV´�VWDUSQLHFƯEX�
VHNRMRãR�
z � VWXQGDV�SLUPV�NDOSRãDQDV�LOJXPD�EHLJƗP�PLUJR�

NRQWUROODPSLƼD�
z � VWXQGX�SLUPV�NDOSRãDQDV�LOJXPD�EHLJƗP�NRQWURO�

ODPSLƼD�PLUJR�ƗWUƗN�
z -D�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�NDOSRãDQDV�LOJXPV�LU�EHL�

G]LHV��SDVWƗYƯJL�GHJ�NRQWUROODPSLƼD�XQ�LHUƯFH�SDWVWƗ�
YƯJL�L]VOƝG]DV��ODL�L]YDLUƯWRV�QR�LHUƯFHV�ERMƗMXPLHP�

Atkaļķošanas patronas ievietošana
IEVĒRĪBAI
Ierīces bojājumi
$WNƗUWRWL�L]PDQWRMRW�L]OLHWRWR�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQX�LHUƯFH�
YDU�WLNW�ERMƗWD�
6WUƗGƗMLHW�UǌSƯJL��ODL�L]YDLUƯWRV�QR�SDWURQX�VDMDXNãDQDV�
Norādījum 
9HLFRW��� WYDLFƝãDQX�SƝF�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�L]ƼHP�
ãDQDV�XQ�LHOLNãDQDV�WYDLND�SOǌVPD�YDU�EǌW�YƗMD�YDL�QH�
YLHQPƝUƯJD�XQ�YDU�L]GDOƯWLHV�DWVHYLãƷL�ǌGHQV�SLOLHQL��,H�
NƗUWDL�LU�QHSLHFLHãDPV�QHLOJV�GDUEƯEDV�X]VƗNãDQDV�
ODLNV��NXUƗ�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQD�SLHSLOGƗV�DU�ǌGHQL��,]�
SOǌVWRãƗ�WYDLND�GDXG]XPXV�SDPD]ƗP�SDOLHOLQƗV�OƯG]�
EUƯGLP��NDG�SƝF�DSP�����VHNXQGƝP�LU�VDVQLHJWV�PDNVL�
PƗODLV�WYDLND�DSMRPV�
�� 1RVSLHGLHW�VOƝG]L����,]VO���

,HUƯFH�LU�L]VOƝJWD�
�� ,]ƼHPW�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQX�
�� ,HYLHWRMLHW�MDXQR�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQX�
�� 1RVSLHGLHW�VOƝG]L����,HVO���

,HUƯFH�LU�LHVOƝJWD�
�� 7XULHW�5(6(7��$7,(67$7Ʈ7��WDXVWLƼX�� VHNXQGHV�

QRVSLHVWX�
.RQWUROODPSLƼD�³$WNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�QRPDLƼD´�
L]G]LHVW�XQ�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�GDUEƯED�DWVƗNDV�
QR�MDXQD�

�� ƹDXMLHW�LHUƯFHL�X]VLOW�
�� 7XULHW�WYDLND�VYLUX�QRVSLHVWX�DSP� �� VHNXQGHV��ODL�

DWJDLVRWX�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQX�
Ūdens cietības iestatīšana

IEVĒRĪBAI
Apkaļķošanās radīti ierīces bojājumi
%H]�LHYLHWRWDV�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�XQ�QHSDUHL]L�LHV�
WDWƯWDV�ǌGHQV�FLHWƯEDV�JDGƯMXPƗ�LHUƯFH�YDU�DSNDƺƷRWLHV�
9LHQPƝU�VWUƗGƗMLHW�DU�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQX�
,HUƯFL�QRUHJXOƝW�DWELOVWRãL�ǌGHQV�FLHWƯEDL�REMHNWƗ�
3LHOƗJRMLHW�LHUƯFL�SLUPV�HNVSOXDWƗFLMDV�X]VƗNãDQDV�YLHWƗ�
DU�FLWX�ǌGHQV�FLHWƯEX��SLHP���SƝF�SƗUYƗNãDQƗV��SDãUHL�
]ƝMDL�ǌGHQV�FLHWƯEDL�
Norādījum 
,QIRUPƗFLMX�SDU�NUƗQD�ǌGHQV�FLHWƯEX�YDLFƗMLHW�MǌVX�ǌGHQV�
DSJƗGHV�X]ƼƝPXPƗ�YDL�SLOVƝWDV�DWELOGƯJDMƗ�LHVWƗGƝ�
ǋGHQV�FLHWƯED�WLHN�LHVWDWƯWD�DU�5(6(7��$7,(67$7Ʈ7��
WDXVWLƼX��ǋGHQV�FLHWƯEDV�LHVWDWƯMXPV�SDOLHN�WLN�LOJL�VDJOD�
EƗWV��OƯG]�WLHN�YHLNWV�MDXQV�LHVWDWƯMXPV��SLHP���SƝF�SƗU�
YƗNãDQƗV���,HUƯFH�UǌSQƯFƗ�LU�LHVWDWƯWD�X]�DXJVWƗNR�ǌGHQV�
FLHWƯEX��,9 SDNƗSH���,HUƯFH�LHVWDWƯWR�ǌGHQV�FLHWƯEX�X]UƗ�
GD�DU�PLUJRMRãX�VLJQƗOX�
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Ūdens cietības pakāpes un mirgojošs signāls

Norādījum 
$WNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�SUHWNDƺƷX�LHGDUEƯED�DNWLYL]ƝMDV��
WLNOƯG]�LHUƯFH�WLHN�X]SLOGƯWD�DU�ǌGHQL�XQ�X]VƗNWD�HNVSOXD�
WƗFLMD��ǋGHQƯ�HVRãDLV�NDƺƷLV�DU�JUDQXOX�VWDUSQLHFƯEX�WLHN�
X]ƼHPWV�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQƗ��3DSLOGX�DWNVƺƷRãDQD�
QDY�QHSLHFLHãDPD�
Norādījum 
*UDQXODV�SDWURQƗ�SƝF�NRQWDNWD�DU�ǌGHQL�YDU�PDLQƯW�NUƗ�
VX��WDV�LU�VDLVWƯWV�DU�ǌGHQƯ�HVRãDMƗP�PLQHUƗOYLHOƗP��âƯ�
NUƗVDV�PDLƼD�LU�QHNDLWƯJD�XQ�WDL�QDY�QHJDWƯYD�LHWHNPH�X]�
LHUƯFL��WƯUƯãDQDV�GDUELHP�YDL�DWNDƺRãDQDV�SDWURQDV�GDUEƯ�
EX�
Norādījum 
9HLFRW�LHVWDWƯMXPXV�QHJDLGLHW�LOJƗN�SDU��� VHNXQGƝP��MR�
LHUƯFH�SUHWƝMƗ�JDGƯMXPƗ�DXWRPƗWLVNL�L]YƝOƝVLHV�SƝGƝMR�
ǌGHQV�FLHWƯEDV�LHVWDWƯMXPX��UHVS���HNVSOXDWƗFLMDV�X]VƗN�
ãDQDV�ODLNƗ�DXJVWƗNR�ǌGHQV�FLHWƯEX��
�� ,HVSUDXGLHW�WƯNOD�VSUDXGQL�
�� 3ƗUOLHFLQLHWLHV��ND�LHUƯFH�LU�L]VOƝJWD�
�� 1RVSLHGLHW�5(6(7��$7,(67$7Ʈ7��WDXVWLƼX�XQ�LHUƯ�

FHV�LHVOƝJãDQƗV�ODLNƗ�WXUƝW�QRVSLHVWX�
Attēls G
3ƝF�DSP��� VHNXQGƝP�PLUJR�NRQWUROODPSLƼD�XQ�DU�
LPSXOVX�VNDLWX�VLJQDOL]Ɲ�SDU�SDãUHL]ƝMR�ǌGHQV�FLHWƯ�
EDV�LHVWDWƯMXPX�

�� $WNƗUWRWL�QRVSLHVW��$7,(67$7Ʈ7��WDXVWLƼX��ODL�QRPDL�
QƯWX�ǌGHQV�FLHWƯEDV�SDNƗSL�
Norādījum 
$U�QRVSLHVWX��$7,(67$7Ʈ7��WDXVWLƼX�ǌGHQV�FLHWƯEDV�
SDNƗSHV�PLUJRMRãDLV�VLJQƗOV�QHWLHN�X]UƗGƯWV�

�� $WODLGLHW�5(6(7��$7,(67$7Ʈ7��WDXVWLƼX�
7LHN�X]UƗGƯWV�LHVWDWƯWƗV�ǌGHQV�FLHWƯEDV�SDNƗSHV�PLU�
JRMRãDLV�VLJQƗOV�

�� 1HSLHFLHãDPƯEDV�JDGƯMXPƗ�SURFHVX�DWNƗUWRMLHW��OƯG]�
LU�VDVQLHJWD�QHSLHFLHãDPƗ�ǌGHQV�FLHWƯEDV�SDNƗSH�

�� 7XULHW�5(6(7��$7,(67$7Ʈ7��WDXVWLƼX�� VHNXQGHV�
QRVSLHVWX��ODL�VDJODEƗWX�ǌGHQV�FLHWƯEDV�SDNƗSHV�LHV�
WDWƯMXPX�
,HGHJDV�ǌGHQV�FLHWƯEDV�NRQWUROODPSLƼD�

Piederumu kopšana
�SLHGHUXPL ��DWELOVWRãL�SLHJƗGHV�NRPSOHNWDP�
Norādījum 
0LNURãƷLHGUDV�GUƗQDV�QDY�SLHPƝURWDV�åƗYƝWƗMDP�
Norādījum 
9HLFRW�GUƗQX�PD]JƗãDQX��VNDWLHW�PD]JƗãDQDV�ELUNDV�
QRUƗGHV��1HOLHWRMLHW�YHƺDV�PƯNVWLQƗWƗMX��ODL�GUƗQDV�QH�
]DXGƝWX�ODER�QHWƯUXPX�VDYƗNãDQDV�VSƝMX�
�� *UƯGDV�GUƗQDV�XQ�SƗUYDONXV�YHƺDVPDãƯQƗ�PD]JƗMLHW�

DU�PDNVLPƗOL��� �&�WHPSHUDWǌUX�

Palīdzība traucējumu gadījumā
7UDXFƝMXPX�FƝORƼL�ELHåL�YLHQ�LU�YLHQNƗUãL�XQ�WRV�DU�WXUS�
PƗNƗ�SƗUVNDWD�SDOƯG]ƯEX�YDU�QRYƝUVW�SDãX�VSƝNLHP��
âDXEX�YDL�QHQRUƗGƯWX�WUDXFƝMXPX�JDGƯMXPƗ��OǌG]X��YƝU�
VLHWLHV�DXWRUL]ƝWƗ�NOLHQWX�VHUYLVƗ�
! BRĪDINĀJUMS
Strāvas trieciens un apdegumu draudi
7UDXFƝMXPQRYƝUãDQD�LU�EƯVWDPD��MD�LHUƯFH�LU�SLHYLHQRWD�
VWUƗYDV�WƯNODP�YDL�YƝO�QDY�DWG]LVXVL��
$WYLHQRMLHW�VWUƗYDV�YDGD�VSUDXGQL�
ƹDXMLHW�LHUƯFHL�DWG]LVW�
Ūdens trūkuma kontrollampiņa mirgo sarkanā krāsā
,U�DNWLYL]ƝWD�VǌNƼD�L]åǌãDQDV�DL]VDUJLHUƯFH�
�� ,]VOƝG]LHW�XQ�DWNDO�LHVOƝG]LHW�LHUƯFL�
�� 3ƗUOLHFLQƗWLHV��ND�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQD�LU�SDUHL]L�LH�

YLHWRWD�XQ�WYHUWQƝ�LU�SLHWLHNDPL�GDXG]�ǌGHQV�
Ūdens trūkuma kontrollampiņa pastāvīgi deg sarka-
nā krāsā
ǋGHQV�WYHUWQƝ�QDY�ǌGHQV�
�� 8]SLOGƯW�ǌGHQV�WYHUWQL��VNDWLHW�QRGDƺX�ǋGHQV�LHSLOGH�
Nevar nospiest tvaika sviru
7YDLND�VYLUD�LU�QRILNVƝWD�DU�EƝUQX�GURãƯEDV�HOHPHQWX�
z ,HVWDWLHW�EƝUQX�GURãƯEDV�HOHPHQWX��WYDLND�DSMRPD�L]�

YƝOHV�VOƝG]L��YLU]LHQƗ�X]�SULHNãX�
7YDLND�VYLUD�LU�DWEORƷƝWD�

Tavaika nav / ir neliels, neskatoties uz to, ka tvertnē 
ir pietiekami daudz ūdens
$WNDƺƷRãDQDV�SDWURQD�QDY�LHYLHWRWD�YDL�LU�LHYLHWRWD�QHSD�
UHL]L�
z �,HYLHWRMLHW�YDL�LHYLHWRMLHW�SDUHL]L�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQX�
$WNDƺƷRãDQDV�SDWURQD�L]ƼHPWD�YHLFRW�ǌGHQV�X]SLOGL�
z 9HLFRW�X]SLOGL�DWVWƗMLHW�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQX�LHUƯFƝ�
,HYLHWRWD�MDXQD�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQD�
z 7XULHW�WYDLND�VYLUX�QHSƗUWUDXNWL�QRVSLHVWX�

3ƝF�DSP� �� VHNXQGƝP�VHNR�SLOQD�WYDLND�MDXGD�
Spīd / mirgo sarkanā kontrollampiņa „Atkaļķošanas 
patronas nomaiņa”
'UƯ]�EHLJVLHV�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�NDOSRãDQDV�LO�
JXPV�
z ,HYLHWRMLHW�MDXQX�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQX�XQ�DWLHVWDWLHW�

DSNRSHV�LQGLNƗFLMX��VNDWƯW�QRGDƺX�$WNDƺƷRãDQDV�SDW�
URQDV�QRPDLƼD�

3ƝF�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�QRPDLƼDV�QDY�QRVSLHVWV�
5(6(7��$7,(67$7Ʈ7��WDXVWLƼã�
z 3ƝF�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�LHYLHWRãDQDV�WXULHW�

� VHNXQGHV�QRVSLHVWX�5(6(7��$7,(67$7Ʈ7��WDXVWL�
ƼX��VNDWƯW�QRGDƺX�$WNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�QRPDLƼD�

Ierīce patstāvīgi izslēdzas
$WNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�NDOSRãDQDV�LOJXPV�LU�EHLG]LHV
z ,HYLHWRMLHW�MDXQX�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQX�XQ�DWLHVWDWLHW�

DSNRSHV�LQGLNƗFLMX��VNDWƯW�QRGDƺX�$WNDƺƷRãDQDV�SDW�
URQDV�QRPDLƼD�

3ƝF�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�QRPDLƼDV�QDY�QRVSLHVWV�
5(6(7��$7,(67$7Ʈ7��WDXVWLƼã�
z 3ƝF�DWNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�LHYLHWRãDQDV�WXULHW�

� VHNXQGHV�QRVSLHVWX�5(6(7��$7,(67$7Ʈ7��WDXVWL�
ƼX��VNDWƯW�QRGDƺX�$WNDƺƷRãDQDV�SDWURQDV�QRPDLƼD�

Cietības lī-
menis

°dH mmol/l Mirgojo-
šo signā-
lu skaits

Mirgojo-
šo signā-
lu skaits

, PƯNVWV ��� ����� �[ � VHNXQGH
V,, YLGƝMV ���� ������� �[

,,, FLHWV ����� ������� �[
,9 ƺRWL�FLHWV !��� !���� �[
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Tehniskie dati

3DWXUƝWDV�WLHVƯEDV�YHLNW�WHKQLVNDV�L]PDLƼDV�

Turinys

Bendrieji nurodymai
3ULHã�SUDGơGDPL�QDXGRWL�ƳVLJ\Wą�ƳUHQJLQƳ��
SHUVNDLW\NLWH�RULJLQDOLą�QDXGRMLPR�LQV�
WUXNFLMą�LU�SULGơWXV�VDXJRV�UHLNDODYLPXV��

9DGRYDXNLWơV�ãLDLV�GRNXPHQWDLV�
,ãVDXJRNLWH�DEX�ãLXRV�GRNXPHQWXV��NDG�JDOơWXPơWH�
QDXGRWLV�MDLV�YơOLDX�DUED�SHUGXRWL�NLWDP�VDYLQLQNXL�

Naudojimas pagal paskirtį
âƳ�ƳUHQJLQƳ�QDXGRNLWH�WLN�SULYDþLDL��ƲUHQJLQ\V�VNLUWDV�YDO\�
PXL�JDUDLV�LU�MƳ�JDOLPD�QDXGRWL�VX�WLQNDPDLV�SULHGDLV��NDLS�
DSUDã\WD�ãLRMH�QDXGRMLPR�LQVWUXNFLMRMH��9DO\PR�SULHPR�
QơV�QHUHLNDOLQJRV��3DLV\NLWH�VDXJRV�UHLNDODYLPǐ�

Aplinkos apsauga
3DNXRWơV�PHGåLDJRV�JDOL�EǌWL�SHUGLUEDPRV��3D�
NXRWơV�DWOLHNDV�VXWYDUN\NLWH�WDXVRGDPL�DSOLQNą�
(OHNWURV�LU�HOHNWURQLQLXRVH�SULHWDLVXRVH�EǌQD�YHU�
WLQJǐ�SHUGLUEDPǐ�PHGåLDJǐ�LU�GDåQDL�WRNLǐ�GDOLǐ��
VX�NXULRPLV�QHWLQNDPDL�HOJLDQWLV�DUED�QHWLQNDPDL�
MDV�SDãDOLQXV�JDOL�NLOWL�SDYRMXV�åPRQLǐ�VYHLNDWDL�LU�

DSOLQNDL��7DþLDX�QRULQW�WLQNDPDL�HNVSORDWXRWL�ƳUHQJLQƳ�
ãLRV�GDO\V�EǌWLQRV��âLXR�VLPEROLX�SDå\PơWXV�ƳUHQJLQLXV�
GUDXGåLDPD�ãDOLQWL�VX�EXLWLQơPLV�DWOLHNRPLV�
Pastabos dėl sudėtinių medžiagų (REACH)
1DXMDXVLą�LQIRUPDFLMą�DSLH�VXGơWLQHV�PHGåLDJDV�UDVLWH��
www.kaercher.com/REACH

Priedai ir atsarginės dalys
1DXGRNLWH�WLN�RULJLQDOLXV�SULHGXV�LU�RULJLQDODV�DWVDUJLQHV�
GDOLV�±�WDLS�XåWLNULQVLWH��NDG�ƳUHQJLQ\V�YHLNWǐ�SDWLNLPDL�LU�
EH�WULNþLǐ�
,QIRUPDFLMą�DSLH�SULHGXV�LU�DWVDUJLQHV�GDOLV�UDVLWH�VYHWDL�
QơMH�www.kaercher.com�

Komplektacija
ƲUHQJLQLR�WLHNLDPR�NRPSOHNWR�VXGơWLV�SDURG\WD�DQW�SD�
NXRWơV��,ãSDNDYĊ�SDWLNULQNLWH��DU�\UD�YLVRV�ƳUHQJLQLR�GH�
WDOơV��-HL�WUǌNVWD�SULHGǐ�DUED�\UD�WUDQVSRUWDYLPR�SDåHL�
GLPǐ��SUDQHãNLWH�DSLH�WDL�SDUGDYơMXL�

Garantija
.LHNYLHQRMH�ãDO\MH�JDOLRMD�PǌVǐ�ƳJDOLRWǐ�SDUGDYơMǐ�QX�
VWDW\WRV�JDUDQWLMRV�VąO\JRV��*DOLPXV�ƳUHQJLQLR�JHGLPXV�
JDUDQWLMRV�JDOLRMLPR�ODLNRWDUSLX�SDãDOLQVLPH�QHPRND�
PDL��MHL�WRNLǐ�JHGLPǐ�SULHåDVWLV�EXYR�QHWLQNDPRV�PH�
GåLDJRV�DU�JDP\ERV�GHIHNWDL��'ơO�JDUDQWLQLǐ�JHGLPǐ�ãD�
OLQLPR�NUHLSNLWơV�Ƴ�VDYR�SDUGDYơMą�DUED�DUWLPLDXVLą�NOLHQ�
Wǐ�DSWDUQDYLPR�WDUQ\Eą�SDWHLNGDPL�SLUNLPą�SDWYLUWLQDQWƳ�
NDVRV�NYLWą�
�$GUHVą�UDVLWH�NLWRMH�SXVơMH�

Saugos įtaisai
! ATSARGIAI
Trūkstami arba pakeisti saugos įtaisai
$SVDXJLQLDL�ƳWDLVDL�JDUDQWXRMD�MǌVǐ�VDXJą�
$SVDXJLQLXV�ƳWDLVXV�PRGLILNXRWL�DU�DSHLWL�GUDXGåLDPD�

Simboliai ant įrenginio
�3ULNODXVRPDL�QXR�ƳUHQJLQLR�WLSR�

Slėgio reguliatorius
-HLJX�SHU�NODLGą�VXVLGDU\Wǐ�SHU�DXNãWDV�VOơJLV��DSVDXJL�
QLV�YRåWXYDV�LãOHLGåLD�MƳ�Ƴ�DSOLQNą��

Saugiklis nuo lydymosi
6DXJLNOLV�QXR�O\G\PRVL�DSVDXJR�ƳUHQJLQƳ�QXR�SHUNDLWL�
PR��-HLJX�ƳUHQJLQ\V�SHUNDLVWD��VDXJLNOLV�QXR�O\G\PRVL�
DWMXQJLD�ƳUHQJLQƳ�QXR�WLQNOR�
3ULHã�SDNDUWRWLQDL�QDXGRGDPL�ƳUHQJLQƳ��NUHLSNLWơV�Ƴ�.b5�
&+(5�NOLHQWǐ�DSWDUQDYLPR�WDUQ\Eą�

Strāvas pieslēgums
6SULHJXPV 9 �������
)Ɨ]H a �
)UHNYHQFH +] �����
'URãLQƗWƗMD�YHLGV ,3;�
$L]VDUG]ƯEDV�NODVH ,
Jaudas dati
$SVLOGHV�MDXGD : ����
0DNVLPƗODLV�GDUED�VSLHGLHQV 03D ����
8]VLOGHV�ODLNV 6HNXQ�

GHV
��

,OJVWRãD�WYDLND�SDGHYH J�PLQ ��
0DNVLPƗODLV�WYDLND�VSLHGLHQV J�PLQ ���
Uzpildes līmenis
ǋGHQV�WYHUWQH O ���
Izmēri un svars
6YDUV��EH]�SLHGHUXPLHP� NJ ���
*DUXPV PP ���
3ODWXPV PP ���
$XJVWXPV PP ���

%HQGULHML�QXURG\PDL���������������������������������������������� ���
1DXGRMLPDV�SDJDO�SDVNLUWƳ ������������������������������������ ���
$SOLQNRV�DSVDXJD ������������������������������������������������� ���
3ULHGDL�LU�DWVDUJLQơV�GDO\V ������������������������������������ ���
.RPSOHNWDFLMD ������������������������������������������������������� ���
*DUDQWLMD��������������������������������������������������������������� ���
6DXJRV�ƳWDLVDL ������������������������������������������������������� ���
3ULHWDLVR�DSUDã\PDV��������������������������������������������� ���
3LUPRVLRV�HNVSORDWDFLMRV�SUDGåLD ������������������������� ���
0RQWDYLPDV ���������������������������������������������������������� ���
1DXGRMLPDV ���������������������������������������������������������� ���
6YDUEǌV�QDXGRMLPR�QXURG\PDL����������������������������� ���
3ULHGǐ�QDXGRMLPDV������������������������������������������������ ���
7HFKQLQơ�SULHåLǌUD�LU�HNVSORDWDFLQơV�SDUHQJWLHV�
XåWLNULQLPDV ���������������������������������������������������������� ���
3DJDOED�JHGLPǐ�DWYHMX����������������������������������������� ���
7HFKQLQLDL�GXRPHQ\V�������������������������������������������� ���

3DYRMXV�QXVLGHJLQWL��ƳUHQJLQLR�SDYLUãLXV�
QDXGRMLPR�PHWX�ƳNDLVWD

3DYRMXV�QXVLSOLN\WL�JDUDLV

3HUVNDLW\NLWH�QDXGRMLPR�LQVWUXNFLMą
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Prietaiso aprašymas
âLRMH�QDXGRMLPR�LQVWUXNFLMRMH�DSUDãRPD�PDNVLPDOL�JDOL�
PD�NRPSOHNWDFLMD��$WVLåYHOJLDQW�Ƴ�PRGHOƳ��NLHNYLHQRMH�
NRPSOHNWDFLMRMH�\UD�VNLUWXPǐ��åU��SDNXRWĊ��
Paveikslai pateikti grafikų puslapyje.
Paveikslas A
� .DONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơ

� 9DQGHQV�SULSLOG\PR�DQJD

� 1HãLRMLPR�UDQNHQD

� 3ULHGǐ�ODLNLNOLV

� (NUDQR�URGPXR

� .RQWUROLQơ�OHPSXWơ��åDOLD��±�WLQNOR�ƳWDPSD�\UD

� .RQWUROLQơ�OHPSXWơ��UDXGRQD��±�WUǌNVWD�YDQGHQV

� .RQWUROLQơ�OHPSXWơ��UDXGRQD��±�NDONLǐ�ãDOLQLPR�ND�
VHWơV�NHLWLPDV�

� 0\JWXNDV�5(6(7�±�QXVWDW\WL�YDQGHQV�NLHWXPą�

�� -XQJLNOLV�±�ƲM�

�� -XQJLNOLV�±�,ãM�

�� *ULQGǐ�DQWJDOLR�ODLN\PR�DWUDPD

�� 0DLWLQLPR�WLQNOR�ODLGDV�VX�WLQNOR�NLãWXNX

�� 5DWDL��� YLHQHWDL�

�� 6XNDPDVLV�UDWXNDV

�� *DUR�SLVWROHWDV

�� *DUR�VYLUWLV

�� $WEORNDYLPR�P\JWXNDV

�� 3DVLULQNLPR�MXQJLNOLV�JDUR�NLHNLXL��DSVDXJD�QXR�YDL�
Nǐ�

�� *DUǐ�åDUQD

�� 7LHVLRV�VURYơV�SXUNãWXNDV

�� $SYDOXV�ãHSHW\V��PDåDV��MXRGDV�

�� �$SYDOXV�ãHSHW\V��PDåDV��JHOWRQDV�

�� 3XUNãWXNDV�Ä3RZHU³

�� �$SYDOXV�ãHSHW\V��GLGHOLV�

�� 5DQNLQLV�SXUNãWXNDV

�� 5DQNLQLR�SXUNãWXNR�PLNURSOXRãWR�DSYDONDODV

�� �0LNURSOXRãWR�ãOLIDYLPR�DXGLQ\V�UDQNLQLDP�SXUNã�
WXNXL

�� ,OJLQLPR�YDP]GåLDL��� YLHQHWDL�

�� $WEORNDYLPR�P\JWXNDV

�� *ULQGǐ�SXUNãWXNDV

�� -XQJWLV

�� 0LNURSOXRãWR�JULQGǐ�ãOXRVWơ��� YLHQHWDV�

�� �0LNURSOXRãWR�JULQGǐ�ãOXRVWơ����YLHQHWDL�

�� �$GDSWHULV�NLOLPDPV

 SDVLUHQNDPL�SULHGDL

Pirmosios eksploatacijos pradžia
DĖMESIO
Įrenginio pažeidimai dėl susikaupusių kalkių
.DONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơ�RSWLPDOLDL�YHLNLD�WLN�WXR�DWYHMX��
MHLJX�SULHã�SLUPą�NDUWą�QDXGRGDPL�ƳUHQJLQƳ��SULWDLNRWH�MƳ�
SULH�YLHWRV�YDQGHQV�NLHWXPR�
1XVWDW\NLWH�ƳUHQJLQƳ�SDJDO�YLHWRV�YDQGHQV�NLHWXPą�
3ULHã�QDXGRGDPL�ƳUHQJLQƳ�YLHWRMH��NXULRMH�YDQGHQV�NLHWX�
PDV�NLWRPV��SY]���SHUVLNUDXVþLXV���SULGHULQNLWH�MƳ�SULH�YLH�
WRV�YDQGHQV�NLHWXPR
�� .DONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWĊ�ƳGơNLWH�Ƴ�DQJą�LU�SDVSDXVNLWH��

NDG�ML�WYLUWDL�ƳVLVWDW\Wǐ�
Paveikslas C

�� 1XVWDW\NLWH�YDQGHQV�NLHWXPą��åU��VN\ULǐ��9DQGHQV�
NLHWXPR�QXVWDW\PDV�

Montavimas
Priedų montavimas

�� 8åPDXNLWH�DQW�UDWǐ�VXNDPXRVLXV�UDWXNXV�LU�XåILN�
VXRNLWH�
Paveikslas B

�� $WYLUą�SULHGR�JDOą�XåPDXNLWH�DQW�JDUR�SLVWROHWR�LU�
VWXPNLWH�MƳ�WRO��NRO�XåVLILNVXRV�JDUR�SLVWROHWR�DWEORND�
YLPR�P\JWXNDV�
Paveikslas H

�� 8åVWXPNLWH�DWYLUą�SULHGR�JDOą�DQW�JDUR�SXUNãWXNR�
DUED�JDUR�SLVWROHWR�
Paveikslas I

�� 3UDLOJLQLPR�YDP]GƳ�VXMXQNLWH�VX�JDUR�SLVWROHWX�
D ��ąMƳ�SUDLOJLQLPR�YDP]GƳ�XåPDXNLWH�DQW�JDUR�SLV�

WROHWR�LU�VWXPNLWH�MƳ�WRO��NRO�XåVLILNVXRV�JDUR�SLVWR�
OHWR�DWEORNDYLPR�P\JWXNDV�
6XMXQJLPR�YDP]GLV�VXMXQJWDV�

E ��ąMƳ�SUDLOJLQLPR�YDP]GƳ�XåVWXPNLWH�DQW���RMR�SUD�
LOJLQLPR�YDP]GåLR�
6XMXQJLPR�YDP]GåLDL�VXMXQJWL�

Paveikslas J
�� 8åVWXPNLWH�SULHGą�LU��DUED��JULQGǐ�DQWJDOƳ�DQW�ODLVYR�

SUDLOJLQLPR�YDP]GåLR�JDOR�
Paveikslas K
6XMXQJLPR�YDP]GLV�VXMXQJWDV�

Priedų išmontavimas
�� 3DVLULQNLPR�MXQJLNOƳ�JDUR�NLHNLXL�QXVWDW\NLWH�DWJDO�

*DUR�VYLUWLV�XåEORNXRWD�
�� 3DVSDXVNLWH�DWEORNDYLPR�P\JWXNą�LU�DWVNLUNLWH�GDOLV�

Paveikslas N
Naudojimas

Vandens pripylimas
9DQGHQV�WDOS\NOą�JDOLPD�SDSLOG\WL�EHW�NXULXR�PHWX�
DĖMESIO
Įrenginio pažeidimai
1DXGRMDQW�QHWLQNDPą�YDQGHQƳ�JDOL�XåVLNLPãWL�SXUNãWXNDL�
DUED�JDOL�EǌWL�VXJDGLQWDV�YDQGHQV�O\JLR�URGPXR�
1HSLONLWH�NRQGHQVDWR�YDQGHQV�Lã�VNDOELQLǐ�GåLRY\NOơV�
1HSLONLWH�VXULQNWR�OLHWDXV�YDQGHQV�
1HSLONLWH�MRNLǐ�YDO\PR�SULHPRQLǐ�DU�NLWǐ�SULHGǐ��SY]���
DURPDWLQLǐ�PHGåLDJǐ��
�� 9DQGHQV�WDOS\NOą�SULSLOG\NLWH�PDNVLPDOLDL�

� O YDQGHQV��
Paveikslas D
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Įrenginio įjungimas
DĖMESIO
Įrenginio pažeidimai dėl netinkamai nustatyto van-
dens kietumo
.DONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơ�RSWLPDOLDL�YHLNLD�WLN�WXR�DWYHMX��
MHLJX�ƳUHQJLQ\V�SULWDLN\WDV�SULH�YLHWRV�YDQGHQV�NLHWXPR��
1HWHLVLQJDL�QXVWDþLXV�YDQGHQV�NLHWXPą�ƳUHQJLQ\V�JDOL�
XåNDONơWL��
3ULHã�SLUPą�NDUWą�QDXGRGDPL�ƳUHQJLQƳ��SULWDLN\NLWH�MƳ�SULH�
YLHWRV�YDQGHQV�NLHWXPR��åU��VN\ULǐ��9DQGHQV�NLHWXPR�QX�
VWDW\PDV��
Pastaba 
��ąMƳ�NDUWą�QDXGRMDQW�JDUXV�SR�WR��NDL�EXYR�LãLPWD�LU�YơO�
ƳGơWD�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơ��JDUǐ�VUDXWDV�JDOL�EǌWL�VLO�
SQDV�LU�QHWRO\JXV��JDOL�LãVLVNLUWL�SDYLHQLDL�YDQGHQV�ODãDL��
ƲUHQJLQLXL�UHLNLD�ãLHN�WLHN�ODLNR�ƳVLEơJơWL��NDG�NDONLǐ�ãDOL�
QLPR�NDVHWơ�SULVLSLOG\Wǐ�YDQGHQV��,ãVLVNLULDQþLǐ�JDUǐ�
NLHNLV�GLGơMD��NRO�PDåGDXJ�SR��� VHNXQGåLǐ�SDVLHNLD�GL�
GåLDXVLą�JDUǐ�NLHNƳ�
�� 3DVWDW\NLWH�ƳUHQJLQƳ�DQW�WYLUWR�SDJULQGR�
�� ƲNLãNLWH�WLQNOR�NLãWXNą�Ƴ�OL]Gą�

D 1XVSDXVNLWH�ƳMXQJLPR�P\JWXNą�
Paveikslas E

�� äDOLD�ãLOG\PR�NRQWUROLQơ�OHPSXWơ�ãYLHþLD�
ƲUHQJLQ\V�SDUXRãWDV�QDXGRWL�PDåGDXJ�SR�
�� VHNXQGåLǐ�
Paveikslas F

Garų kiekio reguliavimas
,ãVLVNLULDQþLǐ�JDUǐ�NLHNLV�UHJXOLXRMDPDV�SDVLULQNLPR�
P\JWXNX�JDUǐ�NLHNLXL�QXVWDW\WL��3DVLULQNLPR�MXQJLNOLV�WXUL�
��SDGơWLV�

�� 3DVLULQNLPR�MXQJLNOLX�JDUR�NLHNLXL�QXVWDW\NLWH�QRULPą�
JDUǐ�NLHNƳ�

�� SDVSDXVNLWH�JDUǐ�VYLUWƳ�
�� 3ULHã�SUDGơGDPL�YDO\WL�QXNUHLSNLWH�JDUǐ�SLVWROHWą�Ƴ�

ãOXRVWĊ��NRO�JDUDL�SUDGơV�LãVLVNLUWL�WRO\JLDL�
Vandens papildymas

7UǌNVWDQW�YDQGHQV�ƳVLåLHELD�UDXGRQD�YDQGHQV�WUǌNXPR�
NRQWUROLQơ�OHPSXWơ�
.DG�JDUDL�LãVLVNLUWǐ�SDVWRYLDL��YDQGHQV�UHLNLD�SDSLOG\WL�
SUR�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơV�GDQJWHOƳ��3DSLOGDQW�YDQ�
GHQV��NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơ�ƳUHQJLQ\MH�OLHND�XåILNVXRWD�
Pastaba 
ƲUHQJLQ\MH�VXPRQWXRWD�VLXUEOLR�DSVDXJD�QXR�VDXVRVLRV�
HLJRV��-HLJX�VLXUEO\V�LOJHVQƳ�ODLNą�YHLNLD�VDXVąMD�HLJD��
SY]���GơO�WR��NDG�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơ�ƳGơWD�QHWHLVLQJDL��
VLXUEO\V�DWVLMXQJLD�LU�LPD�PLUNVơWL�UDXGRQD�YDQGHQV�WUǌ�
NXPR�NRQWUROLQơ�OHPSXWơ�
.DG�ƳUHQJLQƳ�YơO�JDOLPD�EǌWǐ�QDXGRWL��MƳ�UHLNLD�LãMXQJWL�LU�
YơO�ƳMXQJWL��7XUL�EǌWL�XåWLNULQWD��NDG�NDVHWơ�ƳGơWD�WHLVLQJDL�
LU�NDG�YDQGHQV�WDOS\NORMH�EǌWǐ�SDNDQNDPDL�YDQGHQV�
�� 9DQGHQV�WDOS\NOą�SHU�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơV�GDQJ�

WHOƳ�SULSLOG\NLWH�GDXJLDXVLD�� O�YDQGHQV�
5DXGRQD�YDQGHQV�WUǌNXPR�NRQWUROLQơ�OHPSXWơ�Xå�
JĊVWD�

Darbo nutraukimas
.DG�EǌWǐ�WDXSRPD�HQHUJLMD��UHNRPHQGXRMDPH�ƳUHQJLQƳ�
LãMXQJWL��MHLJX�MƳ�QDXGRMDQW�GDURPRV�LOJHVQơV�QHJX�
�� PLQXþLǐ�SHUWUDXNRV�
�� 1XVSDXVNLWH�LãMXQJLPR�P\JWXNą�

Įrenginio išjungimas
�� 1XVSDXVNLWH�LãMXQJLPR�P\JWXNą�

Paveikslas O
ƲUHQJLQ\V�LãMXQJWDV�

�� 6SDXVNLWH�JDUǐ�VYLUWƳ�WRO��NRO�QHEHEXV�JDUǐ�
Paveikslas P
*DUǐ�NDWLOH�VOơJLR�QơUD�

�� $SVDXJD�QXR�YDLNǐ��SDVLULQNLPR�MXQJLNOƳ�JDUR�NLHNLXL�
QXVWDW\NLWH�DWJDO��
*DUR�VYLUWLV�XåEORNXRWD�

�� ,ãWUDXNLWH�WLQNOR�NLãWXNą�Lã�OL]GR�
DĖMESIO
Įrenginio pažeidimai dėl sugedusio vandens
-HLJX�ƳUHQJLQ\V�QHQDXGRMDPDV�LOJLDX�QHJX���PơQHVLXV��
YDQGXR�WDOS\NORMH�JDOL�VXJHVWL�
3ULHã�QDXGRMLPR�SHUWUDXNDV�LãWXãWLQNLWH�YDQGHQV�WDOS\NOą�
�� ,ãWXãWLQNLWH�YDQGHQV�WDOS\NOą�

Paveikslas S
Įrenginio saugojimas

�� ƲNLãNLWH�SUDLOJLQLPR�YDP]GåLXV�Ƴ�GLGHOƳ�ODLNLNOƳ�SULH�
GDPV�

�� 5DQNLQƳ�SXUNãWXNą�LU�WLHVLRV�VURYơV�SXUNãWXNą�SR�YLH�
Qą�XåPDXNLWH�DQW�SUDLOJLQLPR�YDP]GåLǐ��

�� 3ULWYLUWLQNLWH�GLGHOƳ�DSYDOǐ�ãHSHWƳ�DQW�WLHVLRV�VURYơV
SXUNãWXNR�

�� 0Dåą�DSYDOǐ�ãHSHWƳ�LU�SXUNãWXNXV�ƳNLãNLWH�Ƴ�YLGXWLQƳ�
ODLNLNOƳ�SULHGDPV�

�� *ULQGǐ�DQWJDOƳ�ƳNDELQNLWH�Ƴ�ODLN\PR�DWUDPą�
Paveikslas Q

�� *DUǐ�åDUQą�DSY\QLRNLWH�DSLH�SUDLOJLQLPR�YDP]GåLXV�
LU�ƳNLãNLWH�JDUǐ�SLVWROHWą�Ƴ�JULQGǐ�DQWJDOƳ�
Paveikslas R

�� 8åY\QLRNLWH�WLQNOR�NDEHOƳ�DQW�SUDLOJLQLPR�YDP]GåLǐ�
�� ƲUHQJLQƳ�ODLN\NLWH�VDXVRMH�LU�QXR�ãDOþLR�DSVDXJRWRMH�

YLHWRMH�

Svarbūs naudojimo nurodymai
Grindų paviršių valymas

3ULHã�QDXGRMDQW�ƳUHQJLQƳ�UHNRPHQGXRMDPH�JULQGLV�Lã�
ãOXRWL�DUED�LãVLXUEWL��7DLS�QXR�JULQGǐ�MDX�SULHã�YDODQW�MDV�
GUơJQX�EǌGX�EXV�SDãDOLQWDV�SXUYDV�LU�ODLVYRV�GDOHOơV�

Tekstilinių gaminių atnaujinimas
3ULHã�QDXGRGDPL�ƳUHQJLQƳ�YLVDGD�SDWLNULQNLWH�WHNVWLOLQLR�
JDPLQLR�DWVSDUXPą�Ƴ�DNLV�QHNUHQWDQþLRMH�MR�YLHWRMH��$S�
GRURNLWH�WHNVWLOĊ�JDUDLV��SDOLNLWH�LãGåLǌWL��SDVNXL�SDWLNULQ�
NLWH�DU�QHSDNLWR�VSDOYD�EHL�IRUPD�

Paviršių su danga arba dažytų paviršių 
valymas

DĖMESIO
Pažeisti paviršiai
1XR�JDUǐ�JDOL�DWãRNWL�YDãNDV��EDOGǐ�SROLUDYLPR�SULHPR�
Qơ��SODVWLNLQơV�GDQJRV�DUED�GDåDL�EHL�NUDãWǐ�DSYDGDL�
1LHNDGD�QHNUHLSNLWH�JDUǐ�Ƴ�NUDãWǐ�DSYDGXV��QHV�MLH�JDOL�
DWãRNWL��
1HQDXGRNLWH�ƳUHQJLQLR�QDXåVDQGDULQWRPV�PHGLQơPV�
DUED�SDUNHWR�JULQGLPV�
1HQDXGRNLWH�ƳUHQJLQLR�GDå\WLHPV�DUED�SODVWLNX�SDGHJ�
WLHPV�SDYLUãLDPV��WRNLHPV�NDLS�YLUWXYơV�LU�NLWL�EDOGDL��GX�
U\V�DUED�SDUNHWDV�
�� âLHPV�SDYLUãLDPV�YDO\WL�WUXPSDP�JDUDLV�DSGRURNLWH�

ãOXRVWĊ�LU�MD�QXYDO\NLWH�

0DNVLPDOXV�JDUǐ�NLHNLV

6XPDåLQWDV�JDUǐ�NLHNLV

%H�JDUǐ��$SVDXJD�QXR�YDLNǐ
Pastaba 
Šioje padėtyje garų svirties įjungti neį-
manoma.
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Stiklo valymas
DĖMESIO
Įskilęs stiklas ir pažeistas paviršius
*DUDL�JDOL�SDåHLVWL�XåVDQGDULQWDV�ODQJǐ�UơPR�GDOLV��R�
HVDQW�åHPRPV�ODXNR�WHPSHUDWǌURPV�VXNHOWL�ƳWDPSą�DQW�
VWLNOR�SDYLUãLDXV��QXR�WR�MLV�JDOL�ƳVNLOWL�
*DUǐ�VUDXWą�GUDXGåLDPD�QXNUHLSWL�Ƴ�XåVDQGDULQWą�ODQJǐ�
UơPR�GDOƳ
MHLJX�ODXNR�WHPSHUDWǌUD�åHPD��SLUPD�VXãLOG\NLWH�VWLNOą�
OHQJYDL�DSGRURGDPL�YLVą�MR�SDYLUãLǐ�JDUDLV�
z /DQJǐ�SDYLUãLǐ�YDO\NLWH�UDQNLQLX�SXUNãWXNX�LU�DSYDO�

NDOX��9DQGHQLXL�QXR�VWLNOR�QXYDO\WL�QDXGRNLWH�ODQJǐ�
YDO\PXL�VNLUWą�EUDXNWXYą�DUED�VDXVDL�QXãOXRVW\NLWH��

Priedų naudojimas
Garo pistoletas

*DUR�SLVWROHWDV�EH�SULHGǐ�JDOL�EǌWL�QDXGRMDPDV�WRNLHPV�
GDUEDPV��
z 1HGLGHOơPV�UDXNãOơPV�QXR�NDEDQþLǐ�GUDEXåLǐ�O\�

JLQWL��$SGRURNLWH�GUDEXåƳ�JDUDLV�Lã���±�� FP�DWVWX�
PR�

z 'XONơPV�YDO\WL�GUơJQXRMX�EǌGX��%DOGDPV�YDO\WL�
WUXPSDP�JDUDLV�DSGRURNLWH�ãOXRVWĊ�LU�MD�QXYDO\NLWH��

Tiesios srovės purkštukas
7LHVLRV�VURYơV�SXUNãWXNDV�WLQNDPDV�YDO\WL�VXQNLDL�SDVLH�
NLDPRPV�YLHWRPV��VLǌOơPV��DUPDWǌUDL��QXRWDNDPV��
SUDXVWXYDPV��NOR]HWDPV��åDOLX]ơPV�DUED�UDGLDWRULDPV��
.XR�DUþLDX�WLHVLRV�VURYơV�SXUNãWXNDV�ODLNRPDV�SULH�Xå�
WHUãWRV�YLHWRV��WXR�GLGHVQLV�YDORPDVLV�SRYHLNLV��QHV�
WHPSHUDWǌUD�LU�JDUǐ�NLHNLV�SULH�SXUNãWXNR�DQJRV�\UD�GL�
GåLDXVL��6WDPELDV�NDONLǐ�QXRVơGDV�SULHã�YDODQW�JDUDLV�
JDOLPD�DSGRURWL�WDP�WLQNDPD�YDO\PR�SULHPRQH��3DOLNLWH�
YDO\PR�SULHPRQĊ�YHLNWL�DSLH�� PLQXWHV��SDVNXL�DSGRUR�
NLWH�JDUDLV�
�� 8åPDXNLWH�WLHVLRV�VURYơV�SXUNãWXNą�DQW�JDUR�SLVWR�

OHWR�
Paveikslas H

Apvalus šepetys (mažas)
0DåDV�DSYDOXV�ãHSHW\V�WLQNDPDV�VXQNLDL�QXYDORPLHPV�
QHãYDUXPDPV�YDO\WL��9DODQW�ãHSHþLX�VXQNLDL�QXYDORPL�
QHãYDUXPDL�SDãDOLQDPL�SDSUDVþLDX��
DĖMESIO
Pažeisti paviršiai
âHSHW\V�JDOL�VXEUDLå\WL�OHQJYDL�SDåHLGåLDPXV�SDYLUãLXV�
1HWLQNDPDV�YDO\WL�OHQJYDL�SDåHLGåLDPLHPV�SDYLUãLDPV�
�� 6XPRQWXRNLWH�PDåą�DSYDOǐ�ãHSHWƳ�DQW�WLHVLRV�VURYơV�

SXUNãWXNR�
Paveikslas I

Apvalus šepetys (didelis)
'LGHOLV�DSYDOXV�ãHSHW\V�WLQNDPDV�YDO\WL�GLGHOLHPV�XåDS�
YDOLQWLHPV�SDYLUãLDPV��SY]���SUDXVWXYDPV��GXãR�NDEL�
QRPV�YRQLRPV��YLUWXYLQơPV�SODXWXYơPV�
DĖMESIO
Pažeisti paviršiai
âHSHW\V�JDOL�VXEUDLå\WL�OHQJYDL�SDåHLGåLDPXV�SDYLUãLXV�
1HWLQNDPDV�YDO\WL�OHQJYDL�SDåHLGåLDPLHPV�SDYLUãLDPV�
�� 6XPRQWXRNLWH�GLGHOƳ�DSYDOǐ�ãHSHWƳ�DQW�WLHVLRV�VURYơV�

SXUNãWXNR�
Paveikslas I

Purkštukas „Power“
3XUNãWXNDV�Ä3RZHU³�WLQNDPDV�VXQNLDL�QXYDORPLHPV�QH�
ãYDUXPDPV��NDPSDPV�LU�VLǌOơPV�YDO\WL�
�� 6XPRQWXRNLWH�DSYDOǐ�ãHSHWƳ�DQW�SXUNãWXNR�Ä3RZHU³��

Paveikslas I

Rankinis purkštukas
5DQNLQLV�SXUNãWXNDV�WLQNDPDV�YDO\WL�PDåLHPV�SODXQD�
PLHPV�SDYLUãLDPV��GXãR�NDELQRPV�LU�YHLGURGåLDPV�
�� 8åPDXNLWH�UDQNLQƳ�SXUNãWXNą�SDJDO�WLHVLRV�VURYơV�

SXUNãWXNą�DQW�JDUR�SLVWROHWR�
Paveikslas H

�� 8åYLONLWH�DQW�UDQNLQLR�SXUNãWXNR�XåYDONDOą�
Grindų purkštukas

*ULQGǐ�DQWJDOLV�WLQNDPDV�YDO\WL�SODXQDPRPV�VLHQǐ�LU�
JULQGǐ�GDQJRPV��SY]���DNPHQV�PDVơV�JULQGLPV��SO\WH�
OơPV�LU�39&�GDQJDL��
DĖMESIO
Pažeidimai dėl garų poveikio
.DUãWLV�LU�SHUQHO\J�GLGHOơ�GUơJPơ�JDOL�SDåHLVWL�
1DXGRGDPL�PDåLDXVLą�JDUǐ�NLHNƳ�SULHã�HNVSORDWDYLPą�Ƴ�
DNLV�QHNUHQWDQþLRMH�YLHWRMH�LãEDQG\NLWH�DWVSDUXPą�ãLOX�
PRV�LU�JDUǐ�SRYHLNLXL�
Pastaba 
9DO\PR�SULHPRQơV�OLNXþLDL�DUED�SULHåLǌURV�HPXOVLMRV�DQW�
YDORPR�SDYLUãLDXV�YDODQW�JDUDLV�JDOL�VXGDU\WL�QHO\JXPǐ��
WDþLDX�QDXGRMDQW�GDXJ�NDUWǐ�MLH�GLQJVWD�
3ULHã�QDXGRMDQW�ƳUHQJLQƳ�UHNRPHQGXRMDPH�JULQGLV�Lã�
ãOXRWL�DUED�LãVLXUEWL��7DLS�QXR�JULQGǐ�MDX�SULHã�YDODQW�MDV�
GUơJQX�EǌGX�EXV�SDãDOLQWDV�SXUYDV�LU�ODLVYRV�GDOHOơV��
$QW�VPDUNLDL�XåWHUãWǐ�SDYLUãLǐ�GLUENLWH�OơWDL��NDG�JDUǐ�SR�
YHLNLV�EǌWǐ�LOJHVQLV�
�� 3UDLOJLQLPR�YDP]GƳ�VXMXQNLWH�VX�JDUR�SLVWROHWX�

Paveikslas J
�� 8åPDXNLWH�JULQGǐ�SXUNãWXNą�DQW�LOJLQLPR�YDP]GåLR�

Paveikslas K
�� *LQGǐ�ãOXRVWĊ�SULWYLUWLQNLWH�SULH�DQWJDOLR�JULQGLPV�

D *ULQGǐ�ãOXRVWĊ�SDGơNLWH�DQW�JULQGǐ�OLSQLRPLV�MXRV�
WRPLV�Ƴ�YLUãǐ�

E *LQGǐ�DQWJDOƳ�QHVPDUNLDL�VSDXVGDPL�SDGơNLWH�DQW�
JULQGǐ�ãOXRVWơV�
Paveikslas L

*ULQGǐ�ãOXRVWơ�OLSQLDLV�ILNVDWRULDLV�SDWL�SULVLWYLUWLQV�
SULH�JULQGǐ�DQWJDOLR�

Grindų šluostės nuėmimas
�� 8åGơNLWH�SơGą�DQW�JULQGǐ�ãOXRVWơV�SORNãWHOơV�LU�SD�

NHONLWH�JULQGǐ�DQWJDOƳ�Ƴ�YLUãǐ�
Paveikslas L
Pastaba 
3UDGåLRMH�JULQGǐ�ãOXRVWơV�OLSQLRV�MXRVWRV�\UD�GDU�OD�
EDL�VWLSULRV�LU�MDV�JDOL�EǌWL�VXQNX�QXLPWL�QXR�JULQGǐ�
DQWJDOLR��3DQDXGRMXV�NHOHWą�NDUWǐ�LU�LãVNDOEXV�QXLPWL�
QXR�JULQGǐ�DQWJDOLR�MXRV�SDSUDVWD�LU�SDVLHNLDPDV�RS�
WLPDOXV�VXNLELPDV�

Grindų antgalio laikymas
�� 1XWUDXNĊ�GDUEą�JULQGǐ�DQWJDOƳ�ƳNDELQNLWH�Ƴ�ODLN\PR�

DWUDPą�
Paveikslas Q

Adapteris kilimams
1DXGRMDQW�NLOLPǐ�DGDSWHUƳ�NLOLPą�JDOLPD�DWQDXMLQWL�
DĖMESIO
Kilimų adapterio ir kilimo pažeidimas
6XWHUãWDV�NLOLPǐ�DGDSWHULV��NDUãWLV�LU�SHUQHO\J�GLGHOơ�
GUơJPơ�JDOL�SDåHLVWL�NLOLPą�
1DXGRGDPL�PDåLDXVLą�JDUǐ�NLHNƳ�SULHã�HNVSORDWDYLPą�Ƴ�
DNLV�QHNUHQWDQþLRMH�YLHWRMH�LãEDQG\NLWH�NLOLPR�DWVSDUX�
Pą�ãLOXPRV�LU�JDUǐ�SRYHLNLXL�
9\NG\NLWH�NLOLPR�JDPLQWRMR�SDWHLNWǐ�YDO\PR�QXURG\Pǐ�
3DWLNULQNLWH��DU�SULHã�NLOLPR�DGDSWHULR�QDXGRMLPą�Lã�NLOLPR�
EXYR�SDãDOLQWRV�GXONơV�LU�LãYDO\WRV�GơPơV��
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3ULHã�QDXGRMLPą�DU�SR�GDUER�SHUWUDXNǐ�Ƴ�QXRWDNą��EH�
JULQGǐ�ãOXRVWơV���VX�SULHGX��SDãDOLQNLWH�SR�JDUDYLPR�
ƳUHQJLQ\MH�VXVLNDXSXVƳ�YDQGHQƳ��NRQGHQVDWą��
.LOLPR�DGDSWHUƳ�QDXGRNLWH�WLN�VX�JULQGǐ�ãOXRVWH��XåGơWD�
DQW�DQWJDOLR�JULQGLPV�
9DO\GDPL�JDUDLV��MHLJX�QDXGRMDWH�NLOLPR�DGDSWHUƳ��SDVL�
ULQNLWH�PDåą�JDUǐ�SDNRSą�
*DUǐ�LOJDP�QHQXNUHLSNLWH�Ƴ�YLHQą�YLHWą��QH�LOJLDX�NDLS�
� VHN����NDG�EǌWǐ�LãYHQJWD�SHUQHO\J�GLGHOLR�VXGUơNLQLPR�
LU�WHPSHUDWǌURV�VXNHOWR�åDOLQJR�SRYHLNLR�
.LOLPR�DGDSWHULR�QHQDXGRNLWH�VX�NLOLPDLV��NXULǐ�VXGơW\MH�
\UD�GLGHOLV�NLHNLV�SǌNǐ�
Kilimo adapterį pritvirtinkite prie antgalio grindims.
�� *ULQGǐ�ãOXRVWĊ�SULWYLUWLQNLWH�SULH�DQWJDOLR�JULQGLPV��

åU� VN\ULǐ�*ULQGǐ�SXUNãWXNDV�
Paveikslas L

�� $QWJDOƳ�JULQGLPV�DWVDUJLDL�VSDXVGDPL�ƳVWDW\NLWH�Ƴ�NLOL�
PR�DQWJDOƳ�LU�XåILNVXRNLWH�
Paveikslas M

�� 3UDGơNLWH�YDO\WL�NLOLPą�
Kilimo adapterį nuimkite nuo antgalio grindims.

! ATSARGIAI
Kojų nusideginimas
.DLWLQDQW�JDUDLV�NLOLPR�DGDSWHULV�JDOL�ƳãLOWL�
.LOLPR�DGDSWHULR�QHOHLGåLDPD�QDXGRWL�DU�MƳ�QXLPWL�EDVR�
PLV�NRMRPLV�DU�DWYLUD�DYDO\QH�
.LOLPR�DGDSWHUƳ�QDXGRNLWH�LU�QXLPNLWH�WLN�DYơGDPL�WLQND�
Pą�DYDO\QĊ�
�� .LOLPR�DGDSWHULR�SORNãWHOĊ�QXVSDXVNLWH�DYDO\QơV�JD�

OX�
�� $QWJDOƳ�JULQGLPV�SDNHONLWH�Ƴ�YLUãǐ�

Paveikslas M
Techninė priežiūra ir 

eksploatacinės parengties 
užtikrinimas

Vandens talpyklos ištuštinimas
DĖMESIO
Įrenginio pažeidimai dėl sugedusio vandens
-HLJX�ƳUHQJLQ\V�QHQDXGRMDPDV�LOJLDX�QHJX���PơQHVLXV��
YDQGXR�WDOS\NORMH�JDOL�VXJHVWL�
3ULHã�QDXGRMLPR�SHUWUDXNDV�LãWXãWLQNLWH�YDQGHQV�WDOS\�
NOą�
�� 1XVSDXVNLWH�LãMXQJLPR�P\JWXNą�

ƲUHQJLQ\V�LãMXQJWDV�
�� ,ãWUDXNLWH�WLQNOR�NLãWXNą�Lã�OL]GR�
�� LãLPNLWH�SULHGXV�Lã�SULHGǐ�ODLNLNOLR�
�� ,ãLPNLWH�Lã�ƳUHQJLQLR�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWĊ�
�� ,ãWXãWLQNLWH�YDQGHQV�WDOS\NOą�

Paveikslas S
Kalkių šalinimo kasetės keitimas

DĖMESIO
Įrenginio pažeidimai ir sutrumpėjęs naudojimo lai-
kas
1HVLODLNDQW�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơV�NHLWLPR�LQWHUYDOǐ�
�NRQWUROLQơV�OHPSXWơV�URGPXR��ƳUHQJLQ\V�JDOL�EǌWL�SD�
åHLVWDV�LU�MR�QDXGRMLPR�WUXNPơ�JDOL�VXWUXPSơWL�
/DLN\NLWơV�NHLWLPR�LQWHUYDOǐ��NRQWUROLQơV�OHPSXWơV�UR�
GPXR��
Pastaba 
.HLWLPR�LQWHUYDODL�SULNODXVR�QXR�YLHWRV�YDQGHQV�NLHWX�
PR��7HULWRULMRVH��NXULRVH�YDQGXR�NLHWDV��SY]���,,, � ,9��
NHLWLPR�LQWHUYDODV�EXV�WUXPSHVQLV�QHJX�WHULWRULMRVH��NX�
ULRMH�YDQGXR�PLQNãWDV��SY]���,�,,��

Kontrolinės lemputės rodmenys veikimo pabaigoje
.DL�UHLNLD�SDNHLVWL�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWĊ��NDONLǐ�NDVHWơV�
NHLWLPR�NRQWUROLQơ�OHPSXWơV�URGPXR�EǌQD�WRNV�
z � YDODQGDV�LNL�SDVLEDLJLDQW�ODLNXL�NRQWUROLQơ�OHPSXWơ�

LPD�PLUNVơWL�
z � YDODQGą�LNL�SDVLEDLJLDQW�ODLNXL�NRQWUROLQơ�OHPSXWơ�

LPD�PLUNVơWL�JUHLþLDX�
z .DL�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơV�NHLWLPR�ODLNDV�EDLJLDVL��

NRQWUROLQơ�OHPSXWơ�GHJD�QXRODWRV�LU�ƳUHQJLQ\V�LãVL�
MXQJLD�DXWRPDWLãNDL��NDG�EǌWǐ�LãYHQJWD�ƳUHQJLQLR�SD�
åHLGLPǐ�

Kalkių šalinimo kasetės įdėjimas
DĖMESIO
Įrenginio pažeidimai
3DNDUWRWLQDL�QDXGRMDQW�SDQDXGRWą�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVH�
WĊ��JDOLPD�SDåHLVWL�ƳUHQJLQƳ�
'LUENLWH�NUXRSãþLDL��NDG�QHVXSDLQLRWXPơWH�NDVHþLǐ�
Pastaba 
��ąMƳ�NDUWą�QDXGRMDQW�JDUXV�SR�WR��NDL�EXYR�LãLPWD�LU�YơO�
ƳGơWD�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơ��JDUǐ�VUDXWDV�JDOL�EǌWL�VLO�
SQDV�LU�QHWRO\JXV��JDOL�LãVLVNLUWL�SDYLHQLDL�YDQGHQV�ODãDL��
ƲUHQJLQLXL�UHLNLD�ãLHN�WLHN�ODLNR�ƳVLEơJơWL��NDG�NDONLǐ�ãDOL�
QLPR�NDVHWơ�SULVLSLOG\Wǐ�YDQGHQV��,ãVLVNLULDQþLǐ�JDUǐ�
NLHNLV�GLGơMD��NRO�PDåGDXJ�SR��� VHNXQGåLǐ�SDVLHNLD�GL�
GåLDXVLą�JDUǐ�NLHNƳ�
�� 1XVSDXVNLWH�LãMXQJLPR�P\JWXNą�

ƲUHQJLQ\V�LãMXQJWDV�
�� ,ãLPNLWH�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWĊ�
�� ƲGơNLWH�QDXMą�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWĊ�
�� 1XVSDXVNLWH�ƳMXQJLPR�P\JWXNą�

ƲUHQJLQ\V�ƳMXQJWDV�
�� ��VHNXQGHV�ODLN\NLWH�QXVSDXVWą�5(6(7�P\JWXNą�

.DONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơV�NHLWLPR�NRQWUROLQơ�OHPSXWơ�
XåJĊVWD�LU�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơV�QDXGRMLPR�ODLNDV�
SUDGHGDPDV�VNDLþLXRWL�Lã�QDXMR�

�� 3DODXNLWH��NRO�ƳUHQJLQ\V�ƳãLOV�
�� *DUǐ�VYLUWƳ�ODLN\NLWH�QXVSDXVWą�DSLH��� VHNXQGåLǐ��

NDG�Lã�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơV�LãHLWǐ�RUDV�
Vandens kietumo nustatymas

DĖMESIO
Įrenginio pažeidimai dėl susikaupusių kalkių
1HQDXGRMDQW�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơV�LU�QHWHLVLQJDL�QX�
VWDþLXV�YDQGHQV�NLHWXPą�ƳUHQJLQ\V�JDOL�XåNDONơWL�
9LVDGD�GLUENLWH�VX�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWH�
1XVWDW\NLWH�ƳUHQJLQƳ�SDJDO�YLHWRV�YDQGHQV�NLHWXPą�
3ULHã�QDXGRGDPL�ƳUHQJLQƳ�YLHWRMH��NXULRMH�YDQGHQV�NLHWX�
PDV�NLWRPV��SY]���SHUVLNUDXVþLXV���SULGHULQNLWH�MƳ�SULH�YLH�
WRV�YDQGHQV�NLHWXPR�
Pastaba 
9DQGHQV�WLHNLPR�ƳVWDLJD�DUED�NRPXQDOLQơ�ƳPRQơ�VXWHLNV�
LQIRUPDFLMą�DSLH�MǌVǐ�YDQGHQWLHNLR�YDQGHQV�NLHWXPą�
9DQGHQV�NLHWXPDV�QXVWDWRPDV�5(6(7�P\JWXNX��9DQ�
GHQV�NLHWXPR�QXVWDW\PDV�OLHND�DWPLQW\MH�WRO��NRO�SDGD�
URPDV�QDXMDV�QXVWDW\PDV��SY]���LãVLNUDXVþLXV�Ƴ�NLWą�YLH�
Wą���ƲUHQJLQ\V�JDP\NORMH�QXVWDW\WDV�QDXGRWL�HVDQW�GL�
GåLDXVLDP�YDQGHQV�NLHWXPXL��,9 ODLSVQLV���ƲUHQJLQ\V�
URGR�QXVWDW\Wą�YDQGHQV�NLHWXPą�PLUNVLQþLDLV�LPSXOVDLV�
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Vandens kietumo laipsnis ir mirksintys impulsai

Pastaba 
.DONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơV�SRYHLNLV�SULHã�NDONHV�DNW\YLQD�
PDV�WDGD��NDL�ƳUHQJLQ\V�SULSLOGRPDV�YDQGHQV�LU�SUDGHGD�
PDV�QDXGRWL��.DONơV�YDQGHQ\MH�VXUHQNDPRV�NDONLǐ�ãDOL�
QLPR�NDVHWơV�JUDQXOơVH��3DSLOGRPDL�ãDOLQWL�NDONHV�QH�
EǌWLQD�
Pastaba 
.DVHWơV�JUDQXOơV�VXVLOLHWXVLRV�VX�YDQGHQLX�JDOL�SDNHLVWL�
VSDOYą��WDL�SULNODXVR�QXR�YDQGHQV�PLQHUDOLQơV�VXGơWLHV��
âLH�VSDOYRV�SDVLNHLWLPDL�QHNHQNVPLQJL�LU�QHWXUL�QHLJLD�
PRV�ƳWDNRV�ƳUHQJLQLXL��YDO\PR�GDUEDPV�DUED�NDONLǐ�ãDOL�
QLPR�NDVHWơV�YHLNLPR�EǌGXL�
Pastaba 
$WOLNGDPL�QXVWDW\PXV�QHGDU\NLWH�LOJHVQLǐ�QHJX�
�� VHNXQGåLǐ�SHUWUDXNRV��NLWDLS�DXWRPDWLãNDL�EXV�QXVWD�
W\WDV�SDVNXWLQƳ�NDUWą�SDULQNWDV�YDQGHQV�NLHWXPDV�DUED�
SUDGơMXV�QDXGRWL�EXV�QXVWDW\WDV�PDNVLPDOXV�YDQGHQV�
NLHWXPDV��
�� ƲNLãNLWH�WLQNOR�NLãWXNą�
�� ƲVLWLNLQNLWH��NDG�ƳUHQJLQ\V�LãMXQJWDV�
�� 3DVSDXVNLWH�5(6(7�P\JWXNą�LU�ƳVLMXQJLDQW�ƳUHQJLQLXL�

ODLN\NLWH�MƳ�QXVSDXVWą�
Paveikslas G
3R�PDåGDXJ���VHNXQGåLǐ�NRQWUROLQơ�OHPSXWơ�LPD�
PLUNVơWL�LU�LPSXOVǐ�VNDLþLXPL�SDURGR�IDNWLQƳ�YDQGHQV�
NLHWXPR�QXVWDW\Pą�

�� 'DU�NDUWą�SDVSDXVNLWH�5(6(7�P\JWXNą��MHLJX�QRULWH�
SDNHLVWL�YDQGHQV�NLHWXPR�QXVWDW\Pą�
Pastaba 
1XVSDXGXV�P\JWXNą�5(6(7�YDQGHQV�NLHWXPR�UR�
GPHQV�PLUNVLQWLV�LPSXOVDV�QHURGRPDV�

�� $WOHLVNLWH�P\JWXNą�5(6(7�
5RGRPDV�QXVWDW\WR�YDQGHQV�NLHWXPR�PLUNVLQWLV�LP�
SXOVDV�

�� -HLJX�UHLNLD��SURFHVą�SDNDUWRNLWH��NRO�EXV�SDVLHNWDV�
QRULPDV�YDQGHQV�NLHWXPR�ODLSVQLV�

�� ��VHNXQGHV�ODLN\NLWH�QXVSDXVWą�5(7ä6(7�P\JWXNą��
NDG�ƳUDã\WXPơWH�YDQGHQV�NLHWXPR�QXVWDW\Pą�Ƴ�DW�
PLQWƳ�
8åVLGHJD�YDQGHQV�NLHWXPR�NRQWUROLQơ�OHPSXWơ�

Priedų priežiūra
�SULHGDL�±�SDJDO�NRPSOHNWDFLMą�
Pastaba 
0LNURSOXRãWR�ãOXRVWơV�QHWLQNDPRV�GåLRYLQWL�GåLRY\NOơMH�
Pastaba 
1XURG\PXV��NDLS�SODXWL�ãOXRVWHV��VNDLW\NLWH�DQW�Mǐ�HWLNH�
þLǐ��1HQDXGRNLWH�PLQNãWLNOLǐ��NDG�ãOXRVWơV�JHUDL�VXJHUWǐ�
QHãYDUXPXV�
�� *ULQGǐ�ãOXRVWHV�LU�DSYDONDOXV�VNDOE\NOơMH�VNDOENLWH

QH�DXNãWHVQơMH�NDLS��� �&�WHPSHUDWǌURMH�

Pagalba gedimų atveju
*HGLPǐ�SULHåDVW\V�GDåQDL�\UD�SDSUDVWRV��NXULDV�QHVXQ�
NLDL�SDãDOLQVLWH�SDVLQDXGRMĊ�ãLD�DSåYDOJD��.LOXV�DEHMR�
QLǐ�DUED�DWVLUDGXV�þLD�QHQXURG\Wǐ�JHGLPǐ��NUHLSNLWơV�Ƴ�
ƳJDOLRWą�NOLHQWǐ�DSWDUQDYLPR�WDUQ\Eą�
! ĮSPĖJIMAS
Elektros smūgio ir nudegimų pavojus
.RO�ƳUHQJLQ\V�SULMXQJWDV�SULH�WLQNOR��DUED�GDU�QHDWDXãĊV��
ãDOLQWL�JHGLPXV�SDYRMLQJD��
,ãWUDXNLWH�WLQNOR�NLãWXNą�
3DODXNLWH��NRO�ƳUHQJLQ\V�DWYơV�
Vandens trūkumo kontrolinė lemputė mirksi raudo-
nai
6LXUEOLR�DSVDXJD�QXR�VDXVRVLRV�HLJRV�DNW\YLQWD�
�� ,ãMXQNLWH�LU�YơO�ƳMXQNLWH�ƳUHQJLQƳ�
�� ƲVLWLNLQNLWH��NDG�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơ�ƳGơWD�WHLVLQJDL�

LU�NDG�WDOS\NORMH�\UD�SDNDQNDPDL�YDQGHQV�
Vandens trūkumo raudona kontrolinė lemputė švie-
čia nuolatos
*DUǐ�WDOS\NORMH�QơUD�YDQGHQV�
�� 3DSLOG\NLWH�YDQGHQV�WDOS\NOą��åU��VN\ULǐ�9DQGHQV�SD�

SLOG\PDV�
Nepavyksta paspausti garų svirties
*DUǐ�VYLUWLV�DSVDXJRWD�DSVDXJD�QXR�YDLNǐ�
z $SVDXJD�QXR�YDLNǐ��SDVLULQNLPR�MXQJLNOƳ�JDUR�NLHNLXL�

QXVWDW\NLWH�SULHN\MH��
*DUǐ�VYLUWLV�DWEORNXRWD�

Garų nėra arba jų per mažai, nors talpykloje van-
dens yra pakankamai
1HƳGơWD�DUED�QHWLQNDPDL�ƳGơWD�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơ�
z �ƲGơNLWH�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWĊ�DUED�SDWDLV\NLWH�MRV

SDGơWƳ�
.DONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơ�EXYR�LãLPWD�SLOGDQW�YDQGHQV�
z 3LOG\GDPL�YDQGHQV�SDOLNLWH�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWĊ�

ƳUHQJLQ\MH�
3UDGơWD�QDXGRWL�QDXMD�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơ�
z /DLN\NLWH�QXVSDXVWą�JDUǐ�VYLUWƳ�

0DåGDXJ�SR����VHNXQGåLǐ�JDUDL�SUDGHGDPL�WLHNWL�
YLVX�SDMơJXPX�

Raudonos spalvos kontrolinė lemputė „Kalkių šali-
nimo kasetės keitimas“ šviečia / mirksi
.DONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơV�QDXGRMLPR�ODLNDV�JUHLWDL�EDLJ�
VLV�
z ƲGơNLWH�QDXMą�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWĊ�LU�DWVWDW\NLWH�

WHFKQLQơV�SULHåLǌURV�URGPHQƳ��åU��VN\ULǐ�.DONLǐ�ãDOL�
QLPR�NDVHWơV�NHLWLPDV�

3DNHLWXV�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWĊ�QHEXYR�QXVSDXVWDV�
5(6(7�P\JWXNDV�
z ƲGơMĊ�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWĊ���VHNXQGHV�ODLN\NLWH�QX�

VSDXVWą�P\JWXNą�5(6(7��åU��VN\ULǐ�.DONLǐ�ãDOLQLPR�
NDVHWơV�NHLWLPDV�

Įrenginys išsijungia savaime
.DONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWơV�QDXGRMLPR�ODLNDV�EDLJơVL
z ƲGơNLWH�QDXMą�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWĊ�LU�DWVWDW\NLWH�

WHFKQLQơV�SULHåLǌURV�URGPHQƳ��åU��VN\ULǐ�.DONLǐ�ãDOL�
QLPR�NDVHWơV�NHLWLPDV�

3DNHLWXV�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWĊ�QHEXYR�QXVSDXVWDV�
5(6(7�P\JWXNDV�
z ƲGơMĊ�NDONLǐ�ãDOLQLPR�NDVHWĊ���VHNXQGHV�ODLN\NLWH�QX�

VSDXVWą�P\JWXNą�5(6(7��åU��VN\ULǐ�.DONLǐ�ãDOLQLPR�
NDVHWơV�NHLWLPDV�

Kietumo di-
apazonas

°dH mmol/l Mirksin-
čių impul-
sų skai-
čius

Pertrauka 
tarp mirk-
sinčių im-
pulsų

, PLQNã�
WDV

��� ����� � [ � VHNXQGơ
V

,, YLGXWL�
QLR�NLH�
WXPR

���� ������� � [

,,, NLHWDV ����� ������� � [
,9 ODEDL�

NLHWDV
!�� !��� � [
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*DPLQWRMDV�SDVLOLHND�WHLVĊ�DWOLNWL�WHFKQLQLXV�SDNHLWLPXV�

Зміст

Загальні вказівки
ɉɟɪɟɞ�ɩɟɪɲɢɦ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹɦ�ɩɪɢ�
ɫɬɪɨɸ�ɨɡɧɚɣɨɦɢɬɢɫɶ�ɡ�ɰɿɽɸ�ɨɪɢɝɿɧɚɥɶ�
ɧɨɸ�ɿɧɫɬɪɭɤɰɿɽɸ�ɡ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ�ɬɚ�

ɜɤɚɡɿɜɤɚɦɢ�ɡ�ɬɟɯɧɿɤɢ�ɛɟɡɩɟɤɢ��ɳɨ�ɞɨɞɚɸɬɶɫɹ��Ⱦɿɹɬɢ�
ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɨ�ɞɨ�ɧɢɯ�
Ɂɛɟɪɿɝɚɬɢ�ɨɛɢɞɜɿ�ɛɪɨɲɭɪɢ�ɞɥɹ�ɩɨɞɚɥɶɲɨɝɨ�ɜɢɤɨɪɢ�
ɫɬɚɧɧɹ�ɚɛɨ�ɞɥɹ�ɧɚɫɬɭɩɧɨɝɨ�ɜɥɚɫɧɢɤɚ�

Використання за призначенням
ɉɪɢɫɬɪɿɣ�ɩɪɢɡɧɚɱɟɧɢɣ�ɬɿɥɶɤɢ�ɞɥɹ�ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹ�ɜ�ɞɨ�
ɦɚɲɧɶɨɦɭ�ɝɨɫɩɨɞɚɪɫɬɜɿ��ɉɪɢɫɬɪɿɣ�ɩɪɢɡɧɚɱɟɧɢɣ�ɞɥɹ�
ɱɢɳɟɧɧɹ�ɩɚɪɨɸ�ɿ�ɦɨɠɟ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢɫɶ�ɿɡ�ɩɪɢɞɚɬ�
ɧɢɦ�ɩɪɢɥɚɞɞɹɦ��ɭ�ɩɨɪɹɞɤɭ��ɨɩɢɫɚɧɨɦɭ�ɜ�ɰɿɣ�ɿɧɫɬɪɭɤɰɿʀ�
ɡ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ��Ɇɢɣɧɿ�ɡɚɫɨɛɢ�ɧɟ�ɩɨɬɪɿɛɧɿ��ɋɥɿɞ�ɞɨɬɪɢ�
ɦɭɜɚɬɢɫɶ�ɜɤɚɡɿɜɨɤ�ɿɡ�ɬɟɯɧɿɤɢ�ɛɟɡɩɟɤɢ�

Охорона довкілля
ɉɚɤɭɜɚɥɶɧɿ�ɦɚɬɟɪɿɚɥɢ�ɩɪɢɞɚɬɧɿ�ɞɨ�ɜɬɨɪɢɧɧɨʀ�
ɩɟɪɟɪɨɛɤɢ��ɍɩɚɤɨɜɤɭ�ɧɟɨɛɯɿɞɧɨ�ɭɬɢɥɿɡɭɜɚɬɢ�
ɛɟɡ�ɲɤɨɞɢ�ɞɥɹ�ɞɨɜɤɿɥɥɹ�
ȿɥɟɤɬɪɢɱɧɿ�ɬɚ�ɟɥɟɤɬɪɨɧɧɿ�ɩɪɢɫɬɪɨʀ�ɧɚɣɱɚɫɬɿɲɟ�
ɦɿɫɬɹɬɶ�ɰɿɧɧɿ�ɦɚɬɟɪɿɚɥɢ��ɹɤɿ�ɩɪɢɞɚɬɧɿ�ɞɨ�ɜɬɨɪɢɧ�
ɧɨʀ�ɩɟɪɟɪɨɛɤɢ��ɬɚ�ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɢ��ɬɚɤɿ�ɹɤ�ɛɚɬɚɪɟʀ��
ɚɤɭɦɭɥɹɬɨɪɢ�ɱɢ�ɦɚɫɬɢɥɨ��ɹɤɿ�ɭ�ɪɚɡɿ�ɧɟɩɪɚɜɢɥɶ�

ɧɨɝɨ�ɩɨɜɨɞɠɟɧɧɹ�ɡ�ɧɢɦɢ�ɚɛɨ�ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨʀ�ɭɬɢɥɿɡɚɰɿʀ�
ɦɨɠɭɬɶ�ɫɬɜɨɪɢɬɢ�ɩɨɬɟɧɰɿɣɧɭ�ɧɟɛɟɡɩɟɤɭ�ɞɥɹ�ɡɞɨɪɨɜ
ɹ�
ɥɸɞɢɧɢ�ɬɚ�ɞɨɜɤɿɥɥɹ��Ɉɞɧɚɤ�ɰɿ�ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɢ�ɧɟɨɛɯɿɞɧɿ�
ɞɥɹ�ɧɚɥɟɠɧɨʀ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ��ɉɪɢɫɬɪɨʀ��ɩɨ�
ɡɧɚɱɟɧɿ�ɰɢɦ�ɫɢɦɜɨɥɨɦ��ɡɚɛɨɪɨɧɹɽɬɶɫɹ�ɭɬɢɥɿɡɭɜɚɬɢ�
ɪɚɡɨɦ�ɿɡ�ɩɨɛɭɬɨɜɢɦ�ɫɦɿɬɬɹɦ�
Вказівки щодо компонентів (REACH)
Ⱥɤɬɭɚɥɶɧɿ�ɜɿɞɨɦɨɫɬɿ�ɩɪɨ�ɤɨɦɩɨɧɟɧɬɢ�ɧɚɜɟɞɟɧɿ�ɧɚ�ɫɚɣ�
ɬɿ��www.kaercher.com/REACH

Приладдя та запасні деталі
ɋɥɿɞ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ�ɥɢɲɟ�ɨɪɢɝɿɧɚɥɶɧɟ�ɩɪɢɥɚɞɞɹ�
ɬɚ�ɨɪɢɝɿɧɚɥɶɧɿ�ɡɚɩɚɫɧɿ�ɱɚɫɬɢɧɢ��ɬɨɦɭ�ɳɨ�ɫɚɦɟ�ɜɨɧɢ�
ɝɚɪɚɧɬɭɸɬɶ�ɛɟɡɩɟɱɧɭ�ɬɚ�ɛɟɡɩɟɪɟɛɿɣɧɭ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɸ�
ɩɪɢɫɬɪɨɸ�
ȱɧɮɨɪɦɚɰɿɹ�ɳɨɞɨ�ɩɪɢɥɚɞɞɹ�ɬɚ�ɡɚɩɚɫɧɢɯ�ɱɚɫɬɢɧ�ɦɿ�
ɫɬɢɬɶɫɹ�ɧɚ�ɫɚɣɬɿ�www.kaercher.com�

Комплект поставки
Ʉɨɦɩɥɟɤɬɚɰɿɹ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�ɡɚɡɧɚɱɟɧɚ�ɧɚ�ɭɩɚɤɨɜɰɿ��ɉɿɞ�
ɱɚɫ�ɪɨɡɩɚɤɭɜɚɧɧɹ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�ɩɟɪɟɜɿɪɢɬɢ�ɤɨɦɩɥɟɤɬɚ�
ɰɿɸ��ɍ�ɪɚɡɿ�ɧɟɫɬɚɱɿ�ɩɪɢɥɚɞɞɹ�ɚɛɨ�ɭɲɤɨɞɠɟɧɶ��ɨɬɪɢ�
ɦɚɧɢɯ�ɩɿɞ�ɱɚɫ�ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɭɜɚɧɧɹ��ɫɥɿɞ�ɩɨɜɿɞɨɦɢɬɢ�ɩɪɨ�
ɰɟ�ɬɨɪɝɨɜɟɥɶɧɿɣ�ɨɪɝɚɧɿɡɚɰɿʀ��ɹɤɚ�ɩɪɨɞɚɥɚ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�

Гарантія
ɍ�ɤɨɠɧɿɣ�ɤɪɚʀɧɿ�ɞɿɸɬɶ�ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɿ�ɝɚɪɚɧɬɿɣɧɿ�ɭɦɨɜɢ��
ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɿ�ɭɩɨɜɧɨɜɚɠɟɧɨɸ�ɨɪɝɚɧɿɡɚɰɿɽɸ�ɡɛɭɬɭ�ɧɚ�
ɲɨʀ�ɩɪɨɞɭɤɰɿʀ�ɜ�ɰɿɣ�ɤɪɚʀɧɿ��Ɇɨɠɥɢɜɿ�ɧɟɫɩɪɚɜɧɨɫɬɿ�ɩɪɢ�
ɥɚɞɭ�ɩɪɨɬɹɝɨɦ�ɝɚɪɚɧɬɿɣɧɨɝɨ�ɫɬɪɨɤɭ�ɦɢ�ɭɫɭɜɚɽɦɨ�ɛɟɡ�
ɤɨɲɬɨɜɧɨ��ɹɤɳɨ�ɩɪɢɱɢɧɚ�ɧɟɫɩɪɚɜɧɨɫɬɿ�ɩɨɥɹɝɚɽ�ɜ�ɞɟ�
ɮɟɤɬɚɯ�ɦɚɬɟɪɿɚɥɿɜ�ɚɛɨ�ɜɢɪɨɛɧɢɱɨɦɭ�ɛɪɚɤɭ��ɍ�ɪɚɡɿ�ɜɢ�
ɧɢɤɧɟɧɧɹ�ɩɪɟɬɟɧɡɿɣ�ɩɪɨɬɹɝɨɦ�ɝɚɪɚɧɬɿɣɧɨɝɨ�ɫɬɪɨɤɭ�
ɩɪɨɯɚɧɧɹ�ɡɜɟɪɬɚɬɢɫɹ��ɦɚɸɱɢ�ɩɪɢ�ɫɨɛɿ�ɱɟɤ�ɩɪɨ�ɩɨɤɭɩ�
ɤɭ��ɞɨ�ɬɨɪɝɨɜɟɥɶɧɨʀ�ɨɪɝɚɧɿɡɚɰɿʀ��ɳɨ�ɩɪɨɞɚɥɚ�ɩɪɨɞɭɤɬ��
ɚɛɨ�ɞɨ�ɧɚɣɛɥɢɠɱɨʀ�ɭɩɨɜɧɨɜɚɠɟɧɨʀ�ɫɥɭɠɛɢ�ɫɟɪɜɿɫɧɨ�
ɝɨ�ɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ�
�Ⱥɞɪɟɫɢ�ɞɢɜ��ɧɚ�ɡɜɨɪɨɬɿ�

Запобіжні пристрої
! ОБЕРЕЖНО
Відсутні або змінені запобіжні пристрої
Ɂɚɩɨɛɿɠɧɿ�ɩɪɢɫɬɪɨʀ�ɩɪɢɡɧɚɱɟɧɿ�ɞɥɹ�ɜɚɲɨɝɨ�ɡɚɯɢɫɬɭ�
Ɂɚɛɨɪɨɧɹɽɬɶɫɹ�ɡɦɿɧɸɜɚɬɢ�ɡɚɩɨɛɿɠɧɿ�ɩɪɢɫɬɪɨʀ�ɱɢ�ɧɟɯ�
ɬɭɜɚɬɢ�ɧɢɦɢ�

Символи на пристрої
�Ɂɚɥɟɠɧɨ�ɜɿɞ�ɬɢɩɭ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�

Elektros jungtis
ƲWDPSD 9 ���±���
)D]ơ a �
'DåQLV +] �����
6DXJLNOLR�UǌãLV ,3;�
$SVDXJRV�NODVơ ,
Galios duomenys
âLOG\PR�JDOLD : ����
'LGåLDXVLDV�GDUELQLV�VOơJLV 03D ����
ƲãLOLPR�WUXNPơ VHNXQ�

GơPLV
��

,OJDODLNLV�JDUǐ�VUDXWDV J�PLQ ��
'LGåLDXVLDV�JDUǐ�VOơJLV J�PLQ ���
Užpildymo kiekis
9DQGHQV�WDOS\NOD O ���
Matmenys ir svoriai
6YRULV��EH�SULHGǐ� NJ ���
,OJLV PP ���
3ORWLV PP ���
$XNãWLV PP ���

Ɂɚɝɚɥɶɧɿ�ɜɤɚɡɿɜɤɢ������������������������������������������������� ���
ȼɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ�ɡɚ�ɩɪɢɡɧɚɱɟɧɧɹɦ������������������������� ���
Ɉɯɨɪɨɧɚ�ɞɨɜɤɿɥɥɹ ����������������������������������������������� ���
ɉɪɢɥɚɞɞɹ�ɬɚ�ɡɚɩɚɫɧɿ�ɞɟɬɚɥɿ ������������������������������� ���
Ʉɨɦɩɥɟɤɬ�ɩɨɫɬɚɜɤɢ���������������������������������������������� ���
Ƚɚɪɚɧɬɿɹ ��������������������������������������������������������������� ���
Ɂɚɩɨɛɿɠɧɿ�ɩɪɢɫɬɪɨʀ���������������������������������������������� ���
Ɉɩɢɫ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ���������������������������������������������������� ���
ɉɟɪɲɟ�ɜɜɟɞɟɧɧɹ�ɜ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɸ ����������������������� ���
Ɇɨɧɬɚɠ ���������������������������������������������������������������� ���
ȿɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɹ ������������������������������������������������������� ���
ȼɚɠɥɢɜɿ�ɜɤɚɡɿɜɤɢ�ɳɨɞɨ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ���������������� ���
Ɂɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹ�ɨɫɧɚɳɟɧɧɹ����������������������������������� ���
Ⱦɨɝɥɹɞ�ɬɚ�ɬɟɯɧɿɱɧɟ�ɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ������������������� ���
Ⱦɨɩɨɦɨɝɚ�ɜ�ɪɚɡɿ�ɧɟɫɩɪɚɜɧɨɫɬɟɣ������������������������� ���
Ɍɟɯɧɿɱɧɿ�ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ������������������������������������� ���

ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ�ɨɩɿɤɿɜ��ɉɨɜɟɪɯɧɹ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�
ɩɿɞ�ɱɚɫ�ɪɨɛɨɬɢ�ɫɢɥɶɧɨ�ɧɚɝɪɿɜɚɽɬɶɫɹ

ɇɟɛɟɡɩɟɤɚ�ɨɩɿɤɭ�ɩɚɪɨɸ

ɉɪɨɱɢɬɚɬɢ�ɿɧɫɬɪɭɤɰɿɸ�ɡ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ
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Регулятор тиску
əɤɳɨ�ɭ�ɪɚɡɿ�ɩɨɦɢɥɤɢ�ɜɢɧɢɤɚɽ�ɡɚɧɚɞɬɨ�ɜɢɫɨɤɢɣ�ɬɢɫɤ��
ɡɚɩɨɛɿɠɧɢɣ�ɤɥɚɩɚɧ�ɡɚɛɟɡɩɟɱɭɽ�ɣɨɝɨ�ɫɤɢɞɚɧɧɹ�ɜ�
ɧɚɜɤɨɥɢɲɧɽ�ɫɟɪɟɞɨɜɢɳɟ��

Плавкий запобіжник
ɉɥɚɜɤɢɣ�ɡɚɩɨɛɿɠɧɢɤ�ɡɚɩɨɛɿɝɚɽ�ɩɟɪɟɝɪɿɜɚɧɧɸ�ɩɪɢ�
ɫɬɪɨɸ��ɍ�ɪɚɡɿ�ɩɟɪɟɝɪɿɜɚɧɧɹ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�ɩɥɚɜɤɢɣ�ɡɚɩɨ�
ɛɿɠɧɢɤ�ɜɿɞ
ɽɞɧɭɽ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɜɿɞ�ɦɟɪɟɠɿ�
ɉɟɪɟɞ�ɩɨɜɬɨɪɧɢɦ�ɜɜɨɞɨɦ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�ɜ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɸ�
ɫɥɿɞ�ɡɜɟɪɧɭɬɢɫɹ�ɞɨ�ɤɨɦɩɟɬɟɧɬɧɨʀ�ɫɟɪɜɿɫɧɨʀ�ɫɥɭɠɛɢ�
.b5&+(5�

Опис пристрою
ɍ�ɰɿɣ�ɿɧɫɬɪɭɤɰɿʀ�ɡ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ�ɨɩɢɫɚɧɨ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɭ�
ɤɨɦɩɥɟɤɬɚɰɿɸ��Ʉɨɦɩɥɟɤɬ�ɩɨɫɬɚɜɤɢ�ɜɿɞɪɿɡɧɹɽɬɶɫɹ�ɡɚ�
ɥɟɠɧɨ�ɜɿɞ�ɦɨɞɟɥɿ��ɞɢɜ��ɭɩɚɤɨɜɤɭ��
Рисунки див. на сторінці з зображеннями.
Малюнок A
� Ʉɚɪɬɪɢɞɠ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ

� Ɉɬɜɿɪ�ɞɥɹ�ɧɚɥɢɜɚɧɧɹ�ɜɨɞɢ

� Ɋɭɱɤɚ�ɞɥɹ�ɩɟɪɟɧɟɫɟɧɧɹ

� Ɍɪɢɦɚɱ�ɞɥɹ�ɩɪɢɥɚɞɞɹ

� ȱɧɞɢɤɚɰɿɹ�ɞɢɫɩɥɟɹ

� Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɚ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ��ɡɟɥɟɧɚ���©ɇɚɹɜɧɿɫɬɶ�ɧɚ�
ɩɪɭɝɢª

� Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɚ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ��ɱɟɪɜɨɧɚ���©ɇɟɫɬɚɱɚ�ɜɨ�
ɞɢª

� Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɚ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ��ɱɟɪɜɨɧɚ���©Ɂɚɦɿɧɚ�ɤɚɪ�
ɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭª

� Ʉɧɨɩɤɚ�5(6(7��©ɇɚɥɚɲɬɭɜɚɧɧɹ�ɠɨɪɫɬɤɨɫɬɿ�ɜɨ�
ɞɢª

�� ȼɢɦɢɤɚɱ��©ɍɜɿɦɤ�ª

�� ȼɢɦɢɤɚɱ��©ȼɢɦɤ�ª

�� ɉɚɪɤɭɜɚɥɶɧɟ�ɤɪɿɩɥɟɧɧɹ�ɧɚɫɚɞɤɢ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ

�� Ɇɟɪɟɠɟɜɢɣ�ɤɚɛɟɥɶ�ɡɿ�ɲɬɟɩɫɟɥɶɧɨɸ�ɜɢɥɤɨɸ

�� Ɋɨɛɨɱɿ�ɤɨɥɟɫɚ��� ɲɬ��

�� ɇɚɩɪɹɦɧɢɣ�ɪɨɥɢɤ

�� ɉɚɪɨɜɢɣ�ɩɿɫɬɨɥɟɬ

�� ȼɚɠɿɥɶ�ɩɨɞɚɱɿ�ɩɚɪɢ

�� Ʉɧɨɩɤɚ�ɪɨɡɛɥɨɤɭɜɚɧɧɹ

�� ɉɟɪɟɦɢɤɚɱ�ɤɿɥɶɤɨɫɬɿ�ɩɚɪɢ��ɿɡ�ɡɚɯɢɫɬɨɦ�ɜɿɞ�ɜɦɢ�
ɤɚɧɧɹ�ɞɿɬɶɦɢ�

�� ɉɚɪɨɜɢɣ�ɲɥɚɧɝ

�� ɋɨɩɥɨ�ɬɨɱɤɨɜɨɝɨ�ɫɬɪɭɦɟɧɹ

�� Ʉɪɭɝɥɚ�ɳɿɬɤɚ��ɦɚɥɟɧɶɤɚ��ɱɨɪɧɚ�

�� �Ʉɪɭɝɥɚ�ɳɿɬɤɚ��ɦɚɥɟɧɶɤɚ��ɠɨɜɬɚ�

�� �ɋɢɥɨɜɟ�ɫɨɩɥɨ

�� �Ʉɪɭɝɥɚ�ɳɿɬɤɚ��ɜɟɥɢɤɚ�

�� Ɋɭɱɧɚ�ɧɚɫɚɞɤɚ

�� ɑɨɯɨɥ�ɡ�ɦɿɤɪɨɮɿɛɪɢ�ɞɥɹ�ɪɭɱɧɨʀ�ɧɚɫɚɞɤɢ

�� �Ⱥɛɪɚɡɢɜɧɚ�ɝɚɧɱɿɪɤɚ�ɡ�ɦɿɤɪɨɮɿɛɪɢ�ɞɥɹ�ɪɭɱɧɨʀ�
ɧɚɫɚɞɤɢ

�� ɉɨɞɨɜɠɭɜɚɥɶɧɿ�ɬɪɭɛɤɢ��� ɲɬ��

�� Ʉɧɨɩɤɚ�ɪɨɡɛɥɨɤɭɜɚɧɧɹ

�� ɇɚɫɚɞɤɚ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ

�� Ɂ¶ɽɞɧɚɧɧɹ�ɡɚɫɬɿɛɤɚ

�� Ƚɚɧɱɿɪɤɚ�ɡ�ɦɿɤɪɨɮɿɛɪɢ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ��� ɲɬ��

�� �Ƚɚɧɱɿɪɤɚ�ɡ�ɦɿɤɪɨɮɿɛɪɢ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ��� ɲɬ��

�� �Ɋɨɡɝɥɚɞɠɭɜɚɱ�ɤɢɥɢɦɿɜ

 Ɉɩɰɿɹ

Перше введення в експлуатацію
УВАГА
Пошкодження пристрою через утворення накипу
Ɉɩɬɢɦɚɥɶɧɚ�ɪɨɛɨɬɚ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢ�
ɩɭ�ɡɚɛɟɡɩɟɱɭɽɬɶɫɹ�ɬɿɥɶɤɢ�ɭ�ɬɨɦɭ�ɪɚɡɿ��ɹɤɳɨ�ɩɟɪɟɞ���
ɢɦ ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹɦ�ɧɚɥɚɲɬɭɜɚɬɢ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɧɚ�ɠɨɪ�
ɫɬɤɿɫɬɶ�ɦɿɫɰɟɜɨʀ�ɜɨɞɢ�
ɇɚɥɚɲɬɭɜɚɬɢ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɧɚ�ɠɨɪɫɬɤɿɫɬɶ�ɦɿɫɰɟɜɨʀ�ɜɨɞɢ�
ɉɟɪɟɞ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹɦ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�ɜ�ɪɟɝɿɨɧɿ�ɡ�ɿɧɲɨɸ�
ɠɨɪɫɬɤɿɫɬɸ�ɜɨɞɢ��ɧɚɩɪɢɤɥɚɞ��ɩɿɫɥɹ�ɩɟɪɟʀɡɞɭ��ɧɚ�
ɥɚɲɬɭɜɚɬɢ�ɣɨɝɨ�ɧɚ�ɰɸ�ɠɨɪɫɬɤɿɫɬɶ�ɜɨɞɢ�
�� ȼɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�ɜ�

ɨɬɜɿɪ�ɬɚ�ɧɚɬɢɫɧɭɬɢ�ɞɥɹ�ɦɿɰɧɨʀ�ɮɿɤɫɚɰɿʀ�
Малюнок C

�� ȼɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɠɨɪɫɬɤɿɫɬɶ�ɜɨɞɢ��ɞɢɜ��ɝɥɚɜɭ��ɇɚ�
ɥɚɲɬɭɜɚɧɧɹ�ɠɨɪɫɬɤɨɫɬɿ�ɜɨɞɢ�

Монтаж
Установлення приладдя

�� ȼɫɬɚɜɢɬɢ�ɿ�ɡɚɮɿɤɫɭɜɚɬɢ�ɧɚɩɪɹɦɧɢɣ�ɪɨɥɢɤ�ɬɚ�ɪɨ�
ɛɨɱɿ�ɤɨɥɟɫɚ�
Малюнок B

�� ȼɿɞɤɪɢɬɢɣ�ɤɿɧɟɰɶ�ɩɪɢɥɚɞɞɹ�ɜɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɧɚ�ɩɚɪɨ�
ɜɢɣ�ɩɿɫɬɨɥɟɬ�ɿ�ɧɚɫɭɜɚɬɢ��ɞɨɤɢ�ɤɧɨɩɤɚ�ɪɨɡɛɥɨɤɭ�
ɜɚɧɧɹ�ɩɚɪɨɜɨɝɨ�ɩɿɫɬɨɥɟɬɚ�ɧɟ�ɡɚɮɿɤɫɭɽɬɶɫɹ�
Малюнок H

�� ȼɿɞɤɪɢɬɢɣ�ɤɿɧɟɰɶ�ɩɪɢɥɚɞɞɹ�ɜɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɧɚ�ɮɨɪ�
ɫɭɧɤɭ�ɡ�ɬɨɱɤɨɜɢɦ�ɫɬɪɭɦɟɧɟɦ�
Малюнок I

�� Ɂ
ɽɞɧɚɬɢ�ɩɨɞɨɜɠɭɜɚɥɶɧɿ�ɬɪɭɛɤɢ�ɡ�ɩɚɪɨɜɢɦ�ɩɿɫɬɨ�
ɥɟɬɨɦ�
D ɇɚɫɭɜɚɬɢ���ɭ ɩɨɞɨɜɠɭɜɚɥɶɧɭ�ɬɪɭɛɤɭ�ɧɚ�ɩɚɪɨ�

ɜɢɣ�ɩɿɫɬɨɥɟɬ��ɞɨɤɢ�ɤɧɨɩɤɚ�ɪɨɡɛɥɨɤɭɜɚɧɧɹ�ɩɚɪɨ�
ɜɨɝɨ�ɩɿɫɬɨɥɟɬɚ�ɧɟ�ɡɚɮɿɤɫɭɽɬɶɫɹ�
Ɂ¶ɽɞɧɭɜɚɥɶɧɭ�ɬɪɭɛɤɭ�ɩɿɞ¶ɽɞɧɚɧɨ�

E ɇɚɫɭɧɭɬɢ���ɭ ɩɨɞɨɜɠɭɜɚɥɶɧɭ�ɬɪɭɛɤɭ�ɧɚ���
ɭ ɩɨɞɨɜɠɭɜɚɥɶɧɭ�ɬɪɭɛɤɭ�
Ɂ¶ɽɞɧɭɜɚɥɶɧɿ�ɬɪɭɛɤɢ�ɩɿɞ¶ɽɞɧɚɧɨ�

Малюнок J
�� ɉɪɢɥɚɞɞɹ�ɬɚ�ɚɛɨ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�ɜɫɬɚɧɨɜɢ�

ɬɢ�ɧɚ�ɜɿɥɶɧɢɣ�ɤɿɧɟɰɶ�ɩɨɞɨɜɠɭɜɚɥɶɧɨʀ�ɬɪɭɛɤɢ�
Малюнок K
ɉɪɢɥɚɞɞɹ�ɩɿɞ¶ɽɞɧɚɧɨ�

Від’єднання приладдя
�� ɉɟɪɟɦɢɤɚɱ�ɤɿɥɶɤɨɫɬɿ�ɩɚɪɢ�ɩɟɪɟɜɟɫɬɢ�ɭ�ɡɚɞɧɽ�ɩɨ�

ɥɨɠɟɧɧɹ�
ȼɚɠɿɥɶ�ɩɨɞɚɱɿ�ɩɚɪɢ�ɡɚɛɥɨɤɨɜɚɧɨ�

�� ɇɚɬɢɫɧɭɬɢ�ɤɧɨɩɤɭ�ɪɨɡɛɥɨɤɭɜɚɧɧɹ�ɬɚ�ɪɨɡ¶ɽɞɧɚɬɢ�
ɞɟɬɚɥɿ�
Малюнок N
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Експлуатація
Наливання води

Ȼɚɤ�ɞɥɹ�ɜɨɞɢ�ɦɨɠɧɚ�ɧɚɩɨɜɧɸɜɚɬɢ�ɜ�ɛɭɞɶ�ɹɤɢɣ�ɱɚɫ�
УВАГА
Пошкодження пристрою
ɍ�ɪɚɡɿ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ�ɜɨɞɢ�ɧɟɧɚɥɟɠɧɨʀ�ɹɤɨɫɬɿ�ɦɨɠɟ�
ɫɬɚɬɢɫɹ�ɡɚɫɦɿɱɟɧɧɹ�ɮɨɪɫɭɧɨɤ�ɬɚ�ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɹ�ɿɧɞɢ�
ɤɚɬɨɪɚ�ɪɿɜɧɹ�ɜɨɞɢ�
ɇɟ�ɡɚɥɢɜɚɬɢ�ɤɨɧɞɟɧɫɚɰɿɣɧɭ�ɜɨɞɭ�ɿɡ�ɫɭɲɢɥɶɧɨʀ�ɦɚɲɢɧɢ�
ɇɟ�ɡɚɥɢɜɚɬɢ�ɡɿɛɪɚɧɭ�ɞɨɳɨɜɭ�ɜɨɞɭ�
Ɂɚɛɨɪɨɧɹɽɬɶɫɹ�ɞɨɞɚɜɚɬɢ�ɭ�ɜɨɞɭ�ɦɢɸɱɿ�ɡɚɫɨɛɢ�ɱɢ�ɿɧɲɿ�
ɞɨɛɚɜɤɢ��ɧɚɩɪɢɤɥɚɞ��ɚɪɨɦɚɬɢɡɚɬɨɪɢ��
�� ɇɚɥɢɬɢ�ɜ�ɛɚɤ�ɦɚɤɫɢɦɭɦ�� ɥ�ɜɨɞɨɩɪɨɜɿɞɧɨʀ�ɜɨɞɢ��

Малюнок D
Увімкнення пристрою

УВАГА
Пошкодження пристрою через неправильне 
встановлення жорсткості води
Ɉɩɬɢɦɚɥɶɧɚ�ɪɨɛɨɬɚ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢ�
ɩɭ�ɡɚɛɟɡɩɟɱɭɽɬɶɫɹ�ɥɢɲɟ�ɭ�ɪɚɡɿ�ɧɚɥɚɲɬɭɜɚɧɧɹ�ɩɪɢ�
ɫɬɪɨɸ�ɧɚ�ɠɨɪɫɬɤɿɫɬɶ�ɦɿɫɰɟɜɨʀ�ɜɨɞɢ��ɍ�ɪɚɡɿ�
ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ�ɧɚɥɚɲɬɭɜɚɧɧɹ�ɠɨɪɫɬɤɨɫɬɿ�ɜɨɞɢ�ɜ�
ɩɪɢɫɬɪɨʀ�ɦɨɠɟ�ɭɬɜɨɪɢɬɢɫɹ�ɧɚɤɢɩ��
ɇɚɥɚɲɬɭɜɚɬɢ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɩɟɪɟɞ���ɢɦ ɡɚɫɬɨɫɭɜɚɧɧɹɦ�ɧɚ�
ɠɨɪɫɬɤɿɫɬɶ�ɦɿɫɰɟɜɨʀ�ɜɨɞɢ��ɞɢɜ��ɝɥɚɜɭ��ɇɚɥɚɲɬɭɜɚɧɧɹ�
ɠɨɪɫɬɤɨɫɬɿ�ɜɨɞɢ��
Вказівка 
ɉɿɞ�ɱɚɫ���ɨʀ ɨɛɪɨɛɤɢ�ɩɚɪɨɸ�ɩɿɫɥɹ�ɡɧɿɦɚɧɧɹ�ɬɚ�ɩɨ�
ɜɬɨɪɧɨɝɨ�ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɹ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�
ɧɚɤɢɩɭ�ɜɢɯɿɞ�ɩɚɪɢ�ɦɨɠɟ�ɛɭɬɢ�ɫɥɚɛɤɢɦ�ɱɢ�ɧɟɪɿɜɧɨɦɿɪ�
ɧɢɦ�ɬɚ�ɦɨɠɭɬɶ�ɜɢɫɬɭɩɚɬɢ�ɤɪɚɩɥɿ�ɜɨɞɢ��ɉɪɢɫɬɪɿɣ�ɩɨ�
ɬɪɟɛɭɽ�ɞɟɹɤɢɣ�ɱɚɫ�ɞɥɹ�ɡɚɩɨɜɧɟɧɧɹ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɜɨ�
ɞɨɸ��Ʉɿɥɶɤɿɫɬɶ�ɩɚɪɢ��ɳɨ�ɩɨɞɚɽɬɶɫɹ��ɩɨɫɬɿɣɧɨ�ɡɛɿɥɶ�
ɲɭɽɬɶɫɹ��ɿ�ɩɪɢɛɥɢɡɧɨ�ɱɟɪɟɡ��� ɫɟɤɭɧɞ�ɩɨɞɚɱɚ�ɞɨɫɹ�
ɝɚɽ�ɦɚɤɫɢɦɭɦɭ�
�� ɉɨɫɬɚɜɢɬɢ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɧɚ�ɦɿɰɧɭ�ɩɨɜɟɪɯɧɸ�
�� ȼɫɬɚɜɢɬɢ�ɲɬɟɩɫɟɥɶɧɭ�ɜɢɥɤɭ�ɜ�ɪɨɡɟɬɤɭ�

D ɇɚɬɢɫɧɭɬɢ�ɜɢɦɢɤɚɱ�©ɍɜɿɦɤ�ª�
Малюнок E

�� ɋɜɿɬɢɬɶɫɹ�ɡɟɥɟɧɚ�ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɚ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ�©ɇɚ�
ɝɪɿɜɚɧɧɹª�
ɉɪɢɫɬɪɿɣ�ɝɨɬɨɜɢɣ�ɞɨ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ�ɱɟɪɟɡ
�� ɫɟɤɭɧɞ�
Малюнок F

Регулювання кількості пари
Ɂɚ�ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ�ɩɟɪɟɦɢɤɚɱɚ�ɤɿɥɶɤɨɫɬɿ�ɩɚɪɢ�ɪɟɝɭɥɸɽɬɶ�
ɫɹ�ɤɿɥɶɤɿɫɬɶ�ɩɚɪɢ��ɹɤɚ�ɩɨɞɚɽɬɶɫɹ��ɉɟɪɟɦɢɤɚɱ�ɦɚɽ�
� ɩɨɥɨɠɟɧɧɹ�

�� ȼɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɩɟɪɟɦɢɤɚɱ�ɤɿɥɶɤɨɫɬɿ�ɩɚɪɢ�ɭ�ɧɟɨɛɯɿɞɧɟ�
ɩɨɥɨɠɟɧɧɹ�

�� ɇɚɬɢɫɧɭɬɢ�ɜɚɠɿɥɶ�ɩɨɞɚɱɿ�ɩɚɪɢ�
�� ɉɟɪɟɞ�ɩɨɱɚɬɤɨɦ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɫɩɪɹɦɭɜɚɬɢ�ɩɚɪɨɜɢɣ

ɩɿɫɬɨɥɟɬ�ɧɚ�ɝɚɧɱɿɪɤɭ��ɩɨɤɢ�ɩɨɞɚɱɚ�ɩɚɪɢ�ɧɟ�ɫɬɚɧɟ�
ɪɿɜɧɨɦɿɪɧɨɸ�

Доливання води
ɍ�ɪɚɡɿ�ɧɟɫɬɚɱɿ�ɜɨɞɢ�ɩɨɫɬɿɣɧɨ�ɫɜɿɬɢɬɶɫɹ�ɱɟɪɜɨɧɚ�ɤɨɧ�
ɬɪɨɥɶɧɚ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ�©ɇɟɫɬɚɱɚ�ɜɨɞɢª�
Ⱦɥɹ�ɡɚɛɟɡɩɟɱɟɧɧɹ�ɩɨɫɬɿɣɧɨʀ�ɩɨɬɭɠɧɨɫɬɿ�ɩɚɪɢ�ɫɥɿɞ�ɞɨ�
ɥɢɜɚɬɢ�ɜɨɞɭ�ɱɟɪɟɡ�ɤɪɢɲɤɭ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�
ɧɚɤɢɩɭ��ɉɿɞ�ɱɚɫ�ɞɨɥɢɜɚɧɧɹ�ɜɨɞɢ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢ�
ɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�ɡɚɥɢɲɚɽɬɶɫɹ�ɭ�ɩɪɢɫɬɪɨʀ�
Вказівка 
ɉɪɢɫɬɪɿɣ�ɨɛɥɚɞɧɚɧɢɣ�ɡɚɯɢɫɬɨɦ�ɧɚɫɨɫɭ�ɜɿɞ�ɫɭɯɨɝɨ�ɯɨ�
ɞɭ��əɤɳɨ�ɧɚɫɨɫ�ɬɪɢɜɚɥɢɣ�ɱɚɫ�ɩɪɚɰɸɽ�ɧɚɫɭɯɨ��ɧɚɩɪɢ�
ɤɥɚɞ��ɹɤɳɨ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�ɜɫɬɚ�
ɧɨɜɥɟɧɢɣ�ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨ��ɧɚɫɨɫ�ɜɢɦɢɤɚɽɬɶɫɹ�ɿ�ɩɨɱɢ�
ɧɚɽ�ɛɥɢɦɚɬɢ�ɱɟɪɜɨɧɚ�ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɚ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ�©ɇɟɫɬɚ�
ɱɚ�ɜɨɞɢª�
Ⱦɥɹ�ɬɨɝɨ��ɳɨɛ�ɡɧɨɜ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɭɜɚɬɢ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ��ɬɪɟɛɚ�
ɣɨɝɨ�ɜɢɦɤɧɭɬɢ�ɿ�ɡɧɨɜ�ɭɜɿɦɤɧɭɬɢ��ɉɪɢ�ɰɶɨɦɭ�ɫɥɿɞ�ɩɟɪɟ�
ɫɜɿɞɱɢɬɢɫɹ��ɳɨ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɨ�ɩɪɚɜɢɥɶɧɨ�ɿ�ɜ�
ɛɚɰɿ�ɡ�ɜɨɞɨɸ�ɡɧɚɯɨɞɢɬɶɫɹ�ɞɨɫɬɚɬɧɹ�ɤɿɥɶɤɿɫɬɶ�ɜɨɞɢ�
�� ɑɟɪɟɡ�ɤɪɢɲɤɭ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ

ɡɚɥɢɬɢ�ɜ�ɛɚɤ�� ɥ�ɜɨɞɨɩɪɨɜɿɞɧɨʀ�ɜɨɞɢ�
Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɚ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ�©ɇɟɫɬɚɱɚ�ɜɨɞɢª�ɝɚɫɧɟ�

Переривання роботи
Ɂ�ɦɟɬɨɸ�ɡɚɨɳɚɞɠɟɧɧɹ�ɟɧɟɪɝɿʀ�ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɽɦɨ�ɜɢɦɢ�
ɤɚɬɢ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɩɿɞ�ɱɚɫ�ɩɟɪɟɪɜ�ɭ�ɪɨɛɨɬɿ�ɩɨɧɚɞ�
�� ɯɜɢɥɢɧ�
�� ɇɚɬɢɫɧɭɬɢ�ɜɢɦɢɤɚɱ�©ȼɢɦɤ�ª�

Вимкнення пристрою
�� ɇɚɬɢɫɧɭɬɢ�ɜɢɦɢɤɚɱ�©ȼɢɦɤ�ª�

Малюнок O
ɉɪɢɫɬɪɿɣ�ɜɢɦɤɧɟɧɨ�

�� ɇɚɬɢɫɤɚɬɢ�ɜɚɠɿɥɶ�ɞɥɹ�ɩɨɞɚɱɿ�ɩɚɪɢ�ɞɨɬɢ��ɩɨɤɢ�ɧɟ
ɩɪɢɩɢɧɢɬɶɫɹ�ɜɢɯɿɞ�ɩɚɪɢ�
Малюнок P
Ɍɢɫɤ�ɭ�ɩɚɪɨɜɨɦɭ�ɪɟɡɟɪɜɭɚɪɿ�ɜɿɞɫɭɬɧɿɣ�

�� Ɂɚɯɢɫɬ�ɜɿɞ�ɞɿɬɟɣ��ɩɟɪɟɦɢɤɚɱ�ɤɿɥɶɤɨɫɬɿ�ɩɚɪɢ��ɩɟɪɟ�
ɜɟɫɬɢ�ɭ�ɡɚɞɧɽ�ɩɨɥɨɠɟɧɧɹ�
ȼɚɠɿɥɶ�ɩɨɞɚɱɿ�ɩɚɪɢ�ɡɚɛɥɨɤɨɜɚɧɨ�

�� ȼɢɬɹɝɧɭɬɢ�ɲɬɟɩɫɟɥɶɧɭ�ɜɢɥɤɭ�ɡ�ɪɨɡɟɬɤɢ�
УВАГА
Пошкодження пристрою через застій води
əɤɳɨ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɧɟ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɽɬɶɫɹ�ɩɨɧɚɞ���ɦɿɫɹɰɿɜ��
ɜɨɞɚ�ɭ�ɛɚɰɿ�ɦɨɠɟ�ɡɿɩɫɭɜɚɬɢɫɹ�
ɉɟɪɟɞ�ɩɟɪɟɪɜɚɦɢ�ɭ�ɪɨɛɨɬɿ�ɫɩɨɪɨɠɧɢɬɢ�ɛɚɤ�ɞɥɹ�ɜɨɞɢ�
�� ɋɩɨɪɨɠɧɢɬɢ�ɛɚɤ�ɞɥɹ�ɜɨɞɢ�

Малюнок S
Зберігання пристрою

�� ȼɫɬɚɜɢɬɢ�ɩɨɞɨɜɠɭɜɚɥɶɧɭ�ɬɪɭɛɤɭ�ɭ�ɜɟɥɢɤɢɣ�ɬɪɢ�
ɦɚɱ�ɞɥɹ�ɩɪɢɥɚɞɞɹ�

�� ȼɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɪɭɱɧɭ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɿ�ɮɨɪɫɭɧɤɭ�ɡ�ɬɨɱɤɨɜɢɦ�
ɫɬɪɭɦɟɧɟɦ�ɧɚ�ɩɨɞɨɜɠɭɜɚɥɶɧɿ�ɬɪɭɛɤɢ��

�� Ɂɚɤɪɿɩɢɬɢ�ɜɟɥɢɤɭ�ɤɪɭɝɥɭ�ɳɿɬɤɭ�ɧɚ�ɮɨɪɫɭɧɰɿ�ɡ�ɬɨɱ�
ɤɨɜɢɦ�ɫɬɪɭɦɟɧɟɦ�

�� ȼɫɬɚɜɢɬɢ�ɦɚɥɟɧɶɤɭ�ɤɪɭɝɥɭ�ɳɿɬɤɭ�ɿ�ɮɨɪɫɭɧɤɢ�ɭ�ɫɟ�
ɪɟɞɧɿɣ�ɬɪɢɦɚɱ�ɞɥɹ�ɩɪɢɥɚɞɞɹ�

�� ȼɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�ɜ�ɩɚɪɤɭɜɚɥɶɧɟ�
ɤɪɿɩɥɟɧɧɹ�
Малюнок Q

�� Ɉɛɦɨɬɚɬɢ�ɲɥɚɧɝ�ɩɨɞɚɱɿ�ɩɚɪɢ�ɧɚɜɤɨɥɨ�ɩɨɞɨɜɠɭ�
ɜɚɥɶɧɢɯ�ɬɪɭɛɨɤ�ɿ�ɜɫɬɚɜɢɬɢ�ɩɚɪɨɜɢɣ�ɩɿɫɬɨɥɟɬ�ɜ�ɧɚ�
ɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�
Малюнок R

�� ɇɚɦɨɬɚɬɢ�ɦɟɪɟɠɟɜɢɣ�ɤɚɛɟɥɶ�ɧɚɜɤɨɥɨ�ɩɨɞɨɜɠɭ�
ɜɚɥɶɧɢɯ�ɬɪɭɛɨɤ�

�� Ɂɛɟɪɿɝɚɬɢ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɭ�ɫɭɯɨɦɭ�ɦɿɫɰɿ��ɡɚɯɢɳɟɧɨɦɭ
ɜɿɞ�ɦɨɪɨɡɭ�

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚ�ɤɿɥɶɤɿɫɬɶ�ɩɚɪɢ

Ɉɛɦɟɠɟɧɚ�ɤɿɥɶɤɿɫɬɶ�ɩɚɪɢ

ȼɿɞɫɭɬɧɿɫɬɶ�ɩɚɪɢ��ɡɚɯɢɫɬ�ɜɿɞ�ɜɦɢɤɚɧ�
ɧɹ�ɞɿɬɶɦɢ�
Вказівка 
В цьому положенні важіль подачі 
пари не можливо задіяти.
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Важливі вказівки щодо 
використання

Очищення поверхні підлоги
Ɇɢ�ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɽɦɨ�ɩɟɪɟɞ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹɦ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�
ɨɱɢɫɬɢɬɢ�ɩɿɞɥɨɝɭ�ɜɿɧɢɤɨɦ�ɚɛɨ�ɩɢɥɨɫɨɫɨɦ��ɐɟ�ɞɨɡɜɨ�
ɥɢɬɶ�ɜɢɞɚɥɢɬɢ�ɡ�ɧɟʀ�ɛɪɭɞ�ɿ�ɜɿɥɶɧɿ�ɱɚɫɬɤɢ�ɪɟɱɨɜɢɧ�ɳɟ�
ɞɨ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɩɚɪɨɸ�
Відновлення зовнішнього вигляду тканин
ɉɟɪɟɞ�ɨɛɪɨɛɤɨɸ�ɡɚ�ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�ɡɚɜɠɞɢ�
ɫɥɿɞ�ɩɟɪɟɜɿɪɹɬɢ�ɫɬɿɣɤɿɫɬɶ�ɬɤɚɧɢɧ�ɧɚ�ɧɟɩɨɦɿɬɧɿɣ�ɞɿɥɹɧ�
ɰɿ��ɨɛɪɨɛɢɬɢ�ɬɤɚɧɢɧɭ�ɩɚɪɨɸ��ɞɚɬɢ�ɜɢɫɨɯɧɭɬɢ��ɚ�ɩɨɬɿɦ�
ɩɟɪɟɜɿɪɢɬɢ�ɧɚ�ɩɪɟɞɦɟɬ�ɡɦɿɧɢ�ɤɨɥɶɨɪɭ�ɱɢ�ɮɨɪɦɢ�

Очищення поверхонь із лакофарбовим 
або іншим покриттям

УВАГА
Пошкоджені поверхні
ɉɚɪɚ�ɦɨɠɟ�ɪɨɡɱɢɧɹɬɢ�ɜɿɫɤ��ɦɟɛɥɟɜɭ�ɩɨɥɿɬɭɪɭ��ɫɢɧɬɟɬɢɱ�
ɧɿ�ɩɨɤɪɢɬɬɹ�ɬɚ�ɮɚɪɛɢ��ɚ�ɬɚɤɨɠ�ɧɚɤɥɟɣɤɢ�ɧɚ�ɤɪɨɦɤɚɯ�
ɇɟ�ɧɚɩɪɚɜɥɹɬɢ�ɩɚɪɭ�ɧɚ�ɡɚɤɥɟɽɧɿ�ɤɪɨɦɤɢ��ɨɫɤɿɥɶɤɢ�ɰɟ�
ɦɨɠɟ�ɩɪɢɡɜɟɫɬɢ�ɞɨ�ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɹ�ɧɚɤɥɟɣɨɤ��
ɇɟ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɞɥɹ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɧɟɥɚɤɨ�
ɜɚɧɢɯ�ɞɟɪɟɜ¶ɹɧɢɯ�ɚɛɨ�ɩɚɪɤɟɬɧɢɯ�ɩɿɞɥɨɝ�
ɇɟ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɞɥɹ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɩɨɜɟɪ�
ɯɨɧɶ�ɿɡ�ɥɚɤɨɮɚɪɛɨɜɢɦ�ɚɛɨ�ɫɢɧɬɟɬɢɱɧɢɦ�ɩɨɤɪɢɬɬɹɦ��
ɧɚɩɪɢɤɥɚɞ�ɦɟɛɥɿɜ�ɞɥɹ�ɤɭɯɨɧɶ�ɿ�ɜɿɬɚɥɟɧɶ��ɞɜɟɪɟɣ�ɚɛɨ�
ɩɚɪɤɟɬɭ�
�� ɓɨɛ�ɨɱɢɫɬɢɬɢ�ɬɚɤɿ�ɩɨɜɟɪɯɧɿ��ɫɥɿɞ�ɩɨɞɚɬɢ�ɧɟɜɟɥɢ�

ɤɭ�ɤɿɥɶɤɿɫɬɶ�ɩɚɪɢ�ɧɚ�ɬɤɚɧɢɧɭ��ɚ�ɬɨɞɿ�ɩɪɨɬɟɪɬɢ�ɧɟɸ�
ɩɨɬɪɿɛɧɿ�ɩɨɜɟɪɯɧɿ�

Очищення скла
УВАГА
Бій скла та пошкодження поверхонь
ɉɚɪɚ�ɦɨɠɟ�ɩɨɲɤɨɞɢɬɢ�ɥɚɤɨɜɚɧɿ�ɞɿɥɹɧɤɢ�ɜɿɤɨɧɧɨʀ�ɪɚ�
ɦɢ��ɚ�ɡɚ�ɧɢɡɶɤɢɯ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪ�ɧɚɜɤɨɥɢɲɧɶɨɝɨ�ɫɟɪɟɞɨ�
ɜɢɳɚ�ɦɨɠɟ�ɩɪɢɡɜɟɫɬɢ�ɞɨ�ɧɚɩɪɭɝɢ�ɧɚ�ɩɨɜɟɪɯɧɿ�
ɜɿɤɨɧɧɨɝɨ�ɫɤɥɚ�ɣ�ɬɢɦ�ɫɚɦɢɦ�ɫɩɪɢɱɢɧɢɬɢ�ɣɨɝɨ�ɪɨɡɛɢ�
ɜɚɧɧɹ�
ɇɟ�ɧɚɩɪɚɜɥɹɬɢ�ɩɚɪɭ�ɧɚ�ɥɚɤɨɜɚɧɿ�ɞɿɥɹɧɤɢ�ɜɿɤɨɧɧɨʀ�ɪɚɦɢ�
Ɂɚ�ɧɢɡɶɤɢɯ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪ�ɡɨɜɧɿɲɧɶɨɝɨ�ɫɟɪɟɞɨɜɢɳɚ�ɧɚ�
ɝɪɿɬɢ�ɜɿɤɨɧɧɟ�ɫɤɥɨ��ɡɥɟɝɤɚ�ɨɛɪɨɛɢɜɲɢ�ɩɚɪɨɸ�ɜɫɸ�
ɣɨɝɨ�ɩɨɜɟɪɯɧɸ�
z Ɉɱɢɫɬɢɬɢ�ɩɨɜɟɪɯɧɸ�ɜɿɤɧɚ�ɡɚ�ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ�ɪɭɱɧɨʀ�

ɮɨɪɫɭɧɤɢ�ɬɚ�ɱɨɯɥɚ��ȼɢɬɟɪɬɢ�ɜɨɞɭ�ɡɿ�ɫɤɥɚ�ɡɚ�ɞɨɩɨ�
ɦɨɝɨɸ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�ɞɥɹ�ɜɢɬɢɪɚɧɧɹ�ɜɿɤɨɧ�ɚɛɨ�ɧɚɫɭɯɨ�
ɜɢɬɟɪɬɢ�ɝɚɧɱɿɪɤɨɸ��

Застосування оснащення
Паровий пістолет

ɉɚɪɨɜɢɣ�ɩɿɫɬɨɥɟɬ�ɦɨɠɧɚ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ�ɞɥɹ�ɜɢɤɨ�
ɧɚɧɧɹ�ɡɚɡɧɚɱɟɧɢɯ�ɧɢɠɱɟ�ɡɚɜɞɚɧɶ�ɛɟɡ�ɩɪɢɥɚɞɞɹ��
z Ⱦɥɹ�ɭɫɭɧɟɧɧɹ�ɥɟɝɤɢɯ�ɡɦɨɪɲɨɤ�ɧɚ�ɨɞɹɡɿ��ɳɨ�ɜɢ�

ɫɢɬɶ��ɨɛɪɨɛɢɬɢ�ɨɞɹɝ�ɩɚɪɨɸ�ɡ�ɜɿɞɫɬɚɧɿ���±�� ɫɦ��
z Ⱦɥɹ�ɜɢɬɢɪɚɧɧɹ�ɜɨɥɨɝɨɝɨ�ɩɢɥɭ��ɩɨɞɚɬɢ�ɧɟɜɟɥɢɤɭ�

ɤɿɥɶɤɿɫɬɶ�ɩɚɪɢ�ɧɚ�ɝɚɧɱɿɪɤɭ�ɿ�ɩɪɨɬɟɪɬɢ�ɧɟɸ�ɦɟɛɥɿ�
Форсунка з точковим струменем

Ɏɨɪɫɭɧɤɚ�ɡ�ɬɨɱɤɨɜɢɦ�ɫɬɪɭɦɟɧɟɦ�ɩɪɢɡɧɚɱɟɧɚ�ɞɥɹ�
ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɜɚɠɤɨɞɨɫɬɭɩɧɢɯ�ɡɨɧ��ɫɬɢɤɿɜ��ɚɪɦɚɬɭɪɢ��
ɡɥɢɜɧɢɯ�ɬɪɭɛ��ɭɦɢɜɚɥɶɧɢɤɿɜ��ɬɭɚɥɟɬɿɜ��ɠɚɥɸɡɿ�ɬɚ�ɧɚ�
ɝɪɿɜɚɥɶɧɢɯ�ɟɥɟɦɟɧɬɿɜ��ɑɢɦ�ɛɥɢɠɱɟ�ɮɨɪɫɭɧɤɚ�ɡ�ɬɨɱɤɨ�
ɜɢɦ�ɫɬɪɭɦɟɧɟɦ�ɡɧɚɯɨɞɢɬɶɫɹ�ɞɨ�ɡɚɛɪɭɞɧɟɧɨɝɨ�ɦɿɫɰɹ��
ɬɢɦ�ɜɢɳɨɸ�ɽ�ɟɮɟɤɬɢɜɧɿɫɬɶ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ��ɨɫɤɿɥɶɤɢ�ɧɚ�ɜɢ�
ɯɨɞɿ�ɡ�ɮɨɪɫɭɧɤɢ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ�ɬɚ�ɤɿɥɶɤɿɫɬɶ�ɩɚɪɢ�ɽ�ɦɚɤ�
ɫɢɦɚɥɶɧɢɦɢ��ɋɢɥɶɧɿ�ɜɿɞɤɥɚɞɟɧɧɹ�ɜɚɩɧɚ�ɩɟɪɟɞ�ɨɱɢ�
ɳɟɧɧɹɦ�ɩɚɪɨɸ�ɦɨɠɧɚ�ɨɛɪɨɛɢɬɢ�ɡɚ�ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ�ɩɪɢ�
ɞɚɬɧɨɝɨ�ɦɢɸɱɨɝɨ�ɡɚɫɨɛɭ��Ɂɚɥɢɲɢɬɢ�ɦɢɸɱɢɣ�ɡɚɫɿɛ�ɧɚ�

ɩɨɜɟɪɯɧɿ�ɩɪɢɛɥɢɡɧɨ�ɧɚ�� ɯɜɢɥɢɧ��ɚ�ɩɨɬɿɦ�ɜɢɞɚɥɢɬɢ�
ɣɨɝɨ�ɩɚɪɨɸ�
�� ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɮɨɪɫɭɧɤɭ�ɡ�ɬɨɱɤɨɜɢɦ�ɫɬɪɭɦɟɧɟɦ�ɧɚ�

ɩɚɪɨɜɢɣ�ɩɿɫɬɨɥɟɬ�
Малюнок H

Кругла щітка (маленька)
Ɇɚɥɟɧɶɤɚ�ɤɪɭɝɥɚ�ɳɿɬɤɚ�ɩɪɢɡɧɚɱɟɧɚ�ɞɥɹ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�
ɫɬɿɣɤɢɯ�ɡɚɛɪɭɞɧɟɧɶ��ȼɨɧɚ�ɞɨɩɨɦɚɝɚɽ�ɥɟɝɲɟ�ɜɢɞɚɥɹ�
ɬɢ�ɫɬɿɣɤɿ�ɡɚɛɪɭɞɧɟɧɧɹ��
УВАГА
Пошкоджені поверхні
ɓɿɬɤɚ�ɦɨɠɟ�ɩɨɞɪɹɩɚɬɢ�ɱɭɬɥɢɜɿ�ɩɨɜɟɪɯɧɿ�
ɇɟ�ɩɿɞɯɨɞɢɬɶ�ɞɥɹ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɱɭɬɥɢɜɢɯ�ɩɨɜɟɪɯɨɧɶ�
�� ȼɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɦɚɥɟɧɶɤɭ�ɤɪɭɝɥɭ�ɳɿɬɤɭ�ɧɚ�ɮɨɪɫɭɧɤɭ�ɡ�

ɬɨɱɤɨɜɢɦ�ɫɬɪɭɦɟɧɟɦ�
Малюнок I

Кругла щітка (велика)
ȼɟɥɢɤɚ�ɤɪɭɝɥɚ�ɳɿɬɤɚ�ɩɪɢɡɧɚɱɟɧɚ�ɞɥɹ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɜɟɥɢ�
ɤɢɯ�ɨɤɪɭɝɥɢɯ�ɩɨɜɟɪɯɨɧɶ��ɧɚɩɪɢɤɥɚɞ�ɭɦɢɜɚɥɶɧɢɤɿɜ��
ɞɭɲɨɜɢɯ��ɜɚɧɧ��ɤɭɯɨɧɧɢɯ�ɦɢɣɨɤ�
УВАГА
Пошкоджені поверхні
ɓɿɬɤɚ�ɦɨɠɟ�ɩɨɞɪɹɩɚɬɢ�ɱɭɬɥɢɜɿ�ɩɨɜɟɪɯɧɿ�
ɇɟ�ɩɿɞɯɨɞɢɬɶ�ɞɥɹ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɱɭɬɥɢɜɢɯ�ɩɨɜɟɪɯɨɧɶ�
�� ȼɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɜɟɥɢɤɭ�ɤɪɭɝɥɭ�ɳɿɬɤɭ�ɧɚ�ɮɨɪɫɭɧɤɭ�ɡ

ɬɨɱɤɨɜɢɦ�ɫɬɪɭɦɟɧɟɦ�
Малюнок I

Форсунка з потужним струменем
Ɏɨɪɫɭɧɤɚ�ɡ�ɩɨɬɭɠɧɢɦ�ɫɬɪɭɦɟɧɟɦ�ɩɪɢɡɧɚɱɟɧɚ�ɞɥɹ�
ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɫɬɿɣɤɢɯ�ɡɚɛɪɭɞɧɟɧɶ��ɩɪɨɞɭɜɚɧɧɹ�ɤɭɬɿɜ��
ɫɬɢɤɿɜ�ɬɨɳɨ�
�� ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɮɨɪɫɭɧɤɭ�ɡ�ɩɨɬɭɠɧɢɦ�ɫɬɪɭɦɟɧɟɦ�ɜɿɞ�

ɩɨɜɿɞɧɨ�ɞɨ�ɤɪɭɝɥɨʀ�ɳɿɬɤɢ�ɧɚ�ɮɨɪɫɭɧɤɭ�ɡ�ɬɨɱɤɨɜɢɦ�
ɫɬɪɭɦɟɧɟɦ��
Малюнок I

Ручна насадка
Ɋɭɱɧɚ�ɧɚɫɚɞɤɚ�ɩɪɢɡɧɚɱɟɧɚ�ɞɥɹ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɧɟɜɟɥɢɤɢɯ�
ɩɨɜɟɪɯɨɧɶ��ɳɨ�ɦɢɸɬɶɫɹ��ɞɭɲɨɜɢɯ�ɤɚɛɿɧ�ɿ�ɞɡɟɪɤɚɥ�
�� ȼɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɪɭɱɧɭ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɜɿɞɩɨɜɿɞɧɨ�ɞɨ�ɮɨɪɫɭɧ�

ɤɢ�ɡ�ɬɨɱɤɨɜɢɦ�ɫɬɪɭɦɟɧɟɦ�ɧɚ�ɩɚɪɨɜɢɣ�ɩɿɫɬɨɥɟɬ�
Малюнок H

�� ɇɚɬɹɝɧɭɬɢ�ɧɚ�ɪɭɱɧɭ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɱɨɯɨɥ�
Насадка для підлоги

ɇɚɫɚɞɤɚ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�ɩɪɢɡɧɚɱɟɧɚ�ɞɥɹ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɩɨ�
ɤɪɢɬɬɿɜ�ɫɬɿɧ�ɿ�ɩɿɞɥɨɝɢ��ɳɨ�ɦɢɸɬɶɫɹ��ɧɚɩɪɢɤɥɚɞ��
ɤɚɦ¶ɹɧɨʀ�ɩɿɞɥɨɝɢ��ɤɚɯɥɿɜ�ɿ�ɩɿɞɥɨɝɢ�ɡ�ɉȼɏ���
УВАГА
Пошкодження внаслідок впливу пари
ȼɢɫɨɤɚ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ�ɬɚ�ɜɨɥɨɝɚ�ɦɨɠɭɬɶ�ɩɪɢɡɜɨɞɢɬɢ�
ɞɨ�ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɶ�
ɉɟɪɟɞ�ɫɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹɦ�ɫɥɿɞ�ɩɟɪɟɜɿɪɢɬɢ�ɬɟɪɦɨɫɬɿɣ�
ɤɿɫɬɶ�ɿ�ɫɬɿɣɤɿɫɬɶ�ɞɨ�ɩɚɪɢ�ɧɚ�ɦɚɥɨɩɨɦɿɬɧɿɣ�ɞɿɥɹɧɰɿ�ɡ�
ɧɚɣɦɟɧɲɨɸ�ɤɿɥɶɤɿɫɬɸ�ɩɚɪɢ�
Вказівка 
Ɂɚɥɢɲɤɢ�ɦɢɣɧɨɝɨ�ɡɚɫɨɛɭ�ɚɛɨ�ɟɦɭɥɶɫɿɣɧɿ�ɡɚɫɨɛɢ�ɞɥɹ�
ɞɨɝɥɹɞɭ�ɧɚ�ɩɨɜɟɪɯɧɿ��ɳɨ�ɨɱɢɳɚɽɬɶɫɹ��ɩɿɞ�ɱɚɫ�ɨɱɢ�
ɳɟɧɧɹ�ɩɚɪɨɸ�ɦɨɠɭɬɶ�ɩɪɢɡɜɨɞɢɬɢ�ɞɨ�ɭɬɜɨɪɟɧɧɹ�ɪɨ�
ɡɜɨɞɿɜ��ɹɤɿ��ɜɬɿɦ��ɡɧɢɤɚɸɬɶ�ɩɿɫɥɹ�ɛɚɝɚɬɨɪɚɡɨɜɨɝɨ�ɜɢɤɨ�
ɪɢɫɬɚɧɧɹ�
Ɇɢ�ɪɟɤɨɦɟɧɞɭɽɦɨ�ɩɟɪɟɞ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹɦ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�
ɨɱɢɫɬɢɬɢ�ɩɿɞɥɨɝɭ�ɜɿɧɢɤɨɦ�ɚɛɨ�ɩɢɥɨɫɨɫɨɦ��ɐɟ�ɞɨɡɜɨ�
ɥɢɬɶ�ɜɢɞɚɥɢɬɢ�ɡ�ɧɟʀ�ɛɪɭɞ�ɿ�ɜɿɥɶɧɿ�ɱɚɫɬɤɢ�ɪɟɱɨɜɢɧ�ɳɟ�
ɞɨ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɩɚɪɨɸ��ɇɚ�ɫɢɥɶɧɨ�ɡɚɛɪɭɞɧɟɧɢɯ�ɩɨɜɟɪɯ�
ɧɹɯ�ɩɪɚɰɸɜɚɬɢ�ɩɨɜɿɥɶɧɨ��ɞɨɡɜɨɥɹɸɱɢ�ɩɚɪɿ�ɞɨɜɲɟ�
ɤɨɧɬɚɤɬɭɜɚɬɢ�ɡ�ɩɨɜɟɪɯɧɟɸ�
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�� ɉɿɞ
ɽɞɧɚɬɢ�ɩɨɞɨɜɠɭɜɚɥɶɧɿ�ɬɪɭɛɤɢ�ɞɨ�ɩɚɪɨɜɨɝɨ�
ɩɿɫɬɨɥɟɬɚ�
Малюнок J

�� ɍɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�ɧɚ�ɩɨɞɨɜɠɭɜɚɥɶ�
ɧɭ�ɬɪɭɛɤɭ�
Малюнок K

�� Ɂɚɤɪɿɩɢɬɢ�ɝɚɧɱɿɪɤɭ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�ɧɚ�ɧɚɫɚɞɰɿ�ɞɥɹ�
ɩɿɞɥɨɝɢ�
D ɉɨɤɥɚɫɬɢ�ɝɚɧɱɿɪɤɭ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�ɧɚ�ɩɿɞɥɨɝɭ�ɡɚ�

ɫɬɿɛɤɚɦɢ�ɜɝɨɪɭ�
E ɉɨɫɬɚɜɢɬɢ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�ɧɚ�ɝɚɧɱɿɪɤɭ��

ɡɥɟɝɤɚ�ɩɪɢɬɢɫɤɚɸɱɢ�
Малюнок L

Ƚɚɧɱɿɪɤɚ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�ɫɚɦɚ�ɡɚɮɿɤɫɭɽɬɶɫɹ�ɧɚ�ɧɚ�
ɫɚɞɰɿ�ɡɚɜɞɹɤɢ�ɡɚɫɬɿɛɤɚɦ�

Знімання ганчірки для підлоги
�� ɉɨɫɬɚɜɢɬɢ�ɧɨɝɭ�ɧɚ�ɹɡɢɱɨɤ�ɝɚɧɱɿɪɤɢ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�ɿ�

ɩɿɞɧɹɬɢ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�
Малюнок L
Вказівка
ɋɩɨɱɚɬɤɭ�ɡɚɫɬɿɛɤɚ�ɥɢɩɭɱɤɚ�ɝɚɧɱɿɪɤɢ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�
ɳɟ�ɞɭɠɟ�ɦɿɰɧɚ�ɿ�ɝɚɧɱɿɪɤɭ�ɜɚɠɤɨ�ɡɧɹɬɢ�ɡ�ɧɚɫɚɞɤɢ��
ɉɿɫɥɹ�ɛɚɝɚɬɨɪɚɡɨɜɨɝɨ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ�ɬɚ�ɩɪɚɧɧɹ�
ɝɚɧɱɿɪɤɢ�ɜɨɧɚ�ɥɟɝɤɨ�ɡɧɿɦɚɽɬɶɫɹ�ɡ�ɧɚɫɚɞɤɢ�ɿ�ɞɨɫɹ�
ɝɚɽ�ɨɩɬɢɦɚɥɶɧɨɝɨ�ɡɭɫɢɥɥɹ�ɫɤɪɿɩɥɟɧɧɹ�

Розміщення насадки для підлоги на зберігання
�� ɉɿɞ�ɱɚɫ�ɩɟɪɟɪɜɢ�ɜ�ɪɨɛɨɬɿ�ɜɫɬɚɜɥɹɬɢ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�

ɩɿɞɥɨɝɢ�ɜ�ɩɚɪɤɭɜɚɥɶɧɟ�ɤɪɿɩɥɟɧɧɹ�
Малюнок Q

Розгладжувач килимів
Ɂɚ�ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ�ɪɨɡɝɥɚɞɠɭɜɚɱɚ�ɤɢɥɢɦɿɜ�ɦɨɠɧɚ�ɩɨɤɪɚ�
ɳɭɜɚɬɢ�ɡɨɜɧɿɲɧɿɣ�ɜɢɝɥɹɞ�ɤɢɥɢɦɿɜ�
УВАГА
Пошкодження килима та розгладжувача килимів
Ɂɚɛɪɭɞɧɟɧɧɹ�ɪɨɡɝɥɚɞɠɭɜɚɱɚ�ɤɢɥɢɦɿɜ��ɚ�ɬɚɤɨɠ�ɜɢɫɨɤɚ�
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ�ɬɚ�ɧɚɫɢɱɟɧɿɫɬɶ�ɜɨɥɨɝɨɸ�ɦɨɠɭɬɶ�ɩɪɢɡɜɟ�
ɫɬɢ�ɞɨ�ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɹ�ɤɢɥɢɦɚ�
Ʉɪɿɦ�ɬɨɝɨ��ɩɟɪɟɞ�ɤɨɪɢɫɬɭɜɚɧɧɹɦ�ɫɥɿɞ�ɩɟɪɟɜɿɪɢɬɢ�ɬɟɪ�
ɦɨɫɬɿɣɤɿɫɬɶ�ɤɢɥɢɦɚ�ɿ�ɜɩɥɢɜ�ɧɚ�ɧɶɨɝɨ�ɜɨɥɨɝɢ�ɧɚ�ɦɚɥɨ�
ɩɨɦɿɬɧɿɣ�ɞɿɥɹɧɰɿ�ɡ�ɧɚɣɦɟɧɲɨɸ�ɤɿɥɶɤɿɫɬɸ�ɩɚɪɢ�
Ⱦɨɬɪɢɦɭɜɚɬɢɫɶ�ɿɧɫɬɪɭɤɰɿɣ�ɿɡ�ɱɢɳɟɧɧɹ��ɧɚɜɟɞɟɧɢɯ�ɜɢ�
ɪɨɛɧɢɤɨɦ�ɤɢɥɢɦɚ�
ɉɟɪɟɤɨɧɚɬɢɫɹ��ɳɨ�ɩɟɪɟɞ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹɦ�ɪɨɡɝɥɚɞɠɭ�
ɜɚɱɚ�ɤɢɥɢɦɿɜ�ɤɢɥɢɦ�ɛɭɥɨ�ɨɱɢɳɟɧɨ�ɡɚ�ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ�ɩɢ�
ɥɨɫɨɫɚ�ɣ�ɛɭɥɨ�ɜɢɞɚɥɟɧɨ�ɩɥɹɦɢ��
ɉɟɪɟɞ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹɦ�ɿ�ɩɿɫɥɹ�ɩɟɪɟɪɜ�ɜ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿʀ�
ɫɥɿɞ�ɲɥɹɯɨɦ�ɜɢɩɚɪɨɜɭɜɚɧɧɹ�ɜɢɞɚɥɢɬɢ�ɭ�ɡɥɢɜ��ɛɟɡ�
ɬɤɚɧɢɧɢ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ ��ɿɡ�ɞɨɞɚɬɤɨɜɢɦ�ɨɛɥɚɞɧɚɧɧɹɦ��
ɦɨɠɥɢɜɿ�ɫɤɭɩɱɟɧɧɹ�ɜɨɞɢ��ɤɨɧɞɟɧɫɚɬ��ɭ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�
Ɋɨɡɝɥɚɞɠɭɜɚɱ�ɤɢɥɢɦɿɜ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ�ɥɢɲɟ�ɡ�ɬɤɚ�
ɧɢɧɨɸ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�ɧɚ�ɧɚɫɚɞɰɿ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�
ɍ�ɪɚɡɿ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ�ɪɨɡɝɥɚɞɠɭɜɚɱɚ�ɤɢɥɢɦɿɜ�ɡɚɫɬɨɫɨ�
ɜɭɜɚɬɢ�ɥɢɲɟ�ɧɢɡɶɤɢɣ�ɪɿɜɟɧɶ�ɩɨɬɭɠɧɨɫɬɿ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�
ɩɚɪɨɸ�
ɇɟ�ɧɚɩɪɚɜɥɹɬɢ�ɩɚɪɭ�ɩɪɨɬɹɝɨɦ�ɬɪɢɜɚɥɨɝɨ�ɱɚɫɭ�ɧɚ�
ɨɞɧɟ�ɦɿɫɰɟ��ɧɟ�ɞɨɜɲɟ�� ɫɟɤɭɧɞ���ɳɨɛ�ɭɧɢɤɧɭɬɢ�ɫɢɥɶ�
ɧɨɝɨ�ɡɜɨɥɨɠɟɧɧɹ�ɣ�ɪɢɡɢɤɭ�ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɹ�ɩɿɞ�ɞɿɽɸ�ɜɢ�
ɫɨɤɨʀ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɢ�
ɇɟ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ�ɪɨɡɝɥɚɞɠɭɜɚɱ�ɤɢɥɢɦɿɜ�ɧɚ�ɤɢɥɢ�
ɦɚɯ�ɿɡ�ɜɢɫɨɤɢɦ�ɜɨɪɫɨɦ�

Кріплення розгладжувача килимів на насадці 
для підлоги

�� Ʉɪɿɩɥɟɧɧɹ�ɬɤɚɧɢɧɢ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�ɧɚ�ɧɚɫɚɞɰɿ�ɞɥɹ
ɩɿɞɥɨɝɢ��ɞɢɜ��ɝɥɚɜɭ�ɇɚɫɚɞɤɚ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�
Малюнок L

�� Ʌɟɝɤɢɦ�ɧɚɬɢɫɤɚɧɧɹɦ�ɜɜɟɫɬɢ�ɿ�ɡɚɮɿɤɫɭɜɚɬɢ�ɧɚɫɚɞ�
ɤɭ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�ɜ�ɪɨɡɝɥɚɞɠɭɜɚɱ�ɤɢɥɢɦɿɜ�
Малюнок M

�� Ɋɨɡɩɨɱɚɬɢ�ɨɱɢɳɟɧɧɹ�ɤɢɥɢɦɚ�
Знімання розгладжувача килимів з насадки для

підлоги
! ОБЕРЕЖНО
Опіки ніг
ɉɿɞ�ɱɚɫ�ɨɛɪɨɛɤɢ�ɩɚɪɨɸ�ɪɨɡɝɥɚɞɠɭɜɚɱ�ɤɢɥɢɦɿɜ�ɦɨɠɟ�
ɧɚɝɪɿɜɚɬɢɫɹ�
ɇɟ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ�ɣ�ɧɟ�ɡɧɿɦɚɬɢ�ɪɨɡɝɥɚɞɠɭɜɚɱ�ɤɢ�
ɥɢɦɿɜ�ɛɨɫɨɧɿɠ�ɚɛɨ�ɭ�ɜɿɞɤɪɢɬɢɯ�ɫɚɧɞɚɥɹɯ�
ȼɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ�ɣ�ɡɧɿɦɚɬɢ�ɪɨɡɝɥɚɞɠɭɜɚɱ�ɤɢɥɢɦɿɜ�
ɥɢɲɟ�ɭ�ɩɪɢɞɚɬɧɨɦɭ�ɜɡɭɬɬɿ�
�� ɇɨɫɤɨɦ�ɜɡɭɬɬɹ�ɧɚɬɢɫɧɭɬɢ�ɜɧɢɡ�ɧɚ�ɮɿɤɫɚɬɨɪ�ɪɨɡ�

ɝɥɚɞɠɭɜɚɱɚ�ɤɢɥɢɦɿɜ�
�� ɉɿɞɧɹɬɢ�ɧɚɫɚɞɤɭ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�

Малюнок M
Догляд та технічне 

обслуговування
Спорожнення баку для води

УВАГА
Пошкодження пристрою через застій води
əɤɳɨ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɧɟ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɽɬɶɫɹ�ɩɨɧɚɞ���ɦɿɫɹɰɿɜ��
ɜɨɞɚ�ɭ�ɛɚɰɿ�ɦɨɠɟ�ɡɿɩɫɭɜɚɬɢɫɹ�
ɉɟɪɟɞ�ɩɟɪɟɪɜɚɦɢ�ɭ�ɪɨɛɨɬɿ�ɫɩɨɪɨɠɧɢɬɢ�ɛɚɤ�ɞɥɹ�ɜɨɞɢ�
�� ɇɚɬɢɫɧɭɬɢ�ɜɢɦɢɤɚɱ�©ȼɢɦɤ�ª�

ɉɪɢɫɬɪɿɣ�ɜɢɦɤɧɟɧɨ�
�� ȼɢɬɹɝɧɭɬɢ�ɲɬɟɩɫɟɥɶɧɭ�ɜɢɥɤɭ�ɡ�ɪɨɡɟɬɤɢ�
�� Ⱦɿɫɬɚɬɢ�ɩɪɢɥɚɞɞɹ�ɡ�ɬɪɢɦɚɱɿɜ�ɞɥɹ�ɩɪɢɥɚɞɞɹ�
�� ȼɢɬɹɝɬɢ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�ɡ�ɩɪɢ�

ɫɬɪɨɸ�
�� ɋɩɨɪɨɠɧɢɬɢ�ɛɚɤ�ɞɥɹ�ɜɨɞɢ�

Малюнок S
Заміна картриджа для захисту від накипу

УВАГА
Пошкодження пристрою і скорочення строку 
служби
ɇɟɞɨɬɪɢɦɚɧɧɹ�ɿɧɬɟɪɜɚɥɿɜ�ɡɚɦɿɧɢ��ɿɧɞɢɤɚɰɿɹ�ɤɨɧ�
ɬɪɨɥɶɧɨʀ�ɥɚɦɩɨɱɤɢ��ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢ�
ɩɭ�ɦɨɠɟ�ɩɪɢɡɜɟɫɬɢ�ɞɨ�ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɹ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�ɬɚ�
ɫɤɨɪɨɱɟɧɧɸ�ɫɬɪɨɤɭ�ɫɥɭɠɛɢ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�
Ⱦɨɬɪɢɦɭɜɚɬɢɫɶ�ɿɧɬɟɪɜɚɥɿɜ�ɡɚɦɿɧɢ��ɿɧɞɢɤɚɰɿɹ�ɤɨɧ�
ɬɪɨɥɶɧɨʀ�ɥɚɦɩɨɱɤɢ��
Вказівка 
ȱɧɬɟɪɜɚɥɢ�ɡɚɦɿɧɢ�ɡɚɥɟɠɚɬɶ�ɜɿɞ�ɠɨɪɫɬɤɨɫɬɿ�ɦɿɫɰɟɜɨʀ�
ɜɨɞɢ��ȼ�ɪɟɝɿɨɧɚɯ�ɿɡ�ɠɨɪɫɬɤɿɫɬɸ�ɜɨɞɢ��ɧɚɩɪɢɤɥɚɞ���,,,�
,9��ɛɿɥɶɲ�ɬɪɢɜɚɥɢɣ�ɿɧɬɟɪɜɚɥ�ɡɚɦɿɧɢ��ɧɿɠ�ɜ�ɪɚɣɨɧɚɯ�ɡ�
ɦ
ɹɤɨɸ�ɜɨɞɨɸ��ɧɚɩɪɢɤɥɚɞ��,�,,��

Індикація контрольної лампочки після 
завершення строку служби

ɇɟɨɛɯɿɞɧɿɫɬɶ�ɡɚɦɿɧɢ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢ�
ɩɭ�ɿɧɞɢɤɭɽɬɶɫɹ�ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɨɸ�ɥɚɦɩɨɱɤɨɸ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�
ɬɚɤɢɦ�ɱɢɧɨɦ�
z Ɂɚ���ɝɨɞɢɧɢ�ɞɨ�ɡɚɤɿɧɱɟɧɧɹ�ɱɚɫɭ�ɪɨɛɨɬɢ�ɤɨɧɬɪɨɥɶ�

ɧɚ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ�ɩɨɱɢɧɚɽ�ɛɥɢɦɚɬɢ�
z Ɂɚ���ɝɨɞɢɧɭ�ɞɨ�ɡɚɤɿɧɱɟɧɧɹ�ɱɚɫɭ�ɪɨɛɨɬɢ�ɤɨɧɬɪɨɥɶ�

ɧɚ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ�ɛɥɢɦɚɽ�ɱɚɫɬɿɲɟ�
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z əɤɳɨ�ɱɚɫ�ɪɨɛɨɬɢ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɩɨɜɧɿɫɬɸ�ɜɢɱɟɪɩɚɧɨ��
ɤɨɧɬɪɨɥɶɧɚ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ�ɫɜɿɬɢɬɶɫɹ�ɩɨɫɬɿɣɧɨ��ɚ�ɩɪɢ�
ɫɬɪɿɣ�ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɨ�ɜɢɦɢɤɚɽɬɶɫɹ��ɳɨɛ�ɡɚɩɨɛɿɝɬɢ�
ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɸ�ɨɛɥɚɞɧɚɧɧɹ�

Встановлення картриджа для захисту від накипу
УВАГА
Пошкодження пристрою
ɍ�ɪɚɡɿ�ɩɨɜɬɨɪɧɨɝɨ�ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɹ�ɜɿɞɩɪɚɰɶɨɜɚɧɨɝɨ�
ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�ɦɨɠɟ�ɜɢɧɢɤɧɭɬɢ�
ɩɨɲɤɨɞɠɟɧɧɹ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�
ɇɟ�ɞɨɩɭɫɤɚɬɢ�ɩɟɪɟɩɥɭɬɭɜɚɧɧɹ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɿɜ�
Вказівка 
ɉɿɞ�ɱɚɫ���ɨʀ ɨɛɪɨɛɤɢ�ɩɚɪɨɸ�ɩɿɫɥɹ�ɡɧɿɦɚɧɧɹ�ɬɚ�ɩɨ�
ɜɬɨɪɧɨɝɨ�ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɹ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�
ɧɚɤɢɩɭ�ɜɢɯɿɞ�ɩɚɪɢ�ɦɨɠɟ�ɛɭɬɢ�ɫɥɚɛɤɢɦ�ɱɢ�ɧɟɪɿɜɧɨɦɿɪ�
ɧɢɦ�ɬɚ�ɦɨɠɭɬɶ�ɜɢɫɬɭɩɚɬɢ�ɤɪɚɩɥɿ�ɜɨɞɢ��ɉɪɢɫɬɪɿɣ�ɩɨ�
ɬɪɟɛɭɽ�ɞɟɹɤɢɣ�ɱɚɫ�ɞɥɹ�ɡɚɩɨɜɧɟɧɧɹ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɜɨ�
ɞɨɸ��Ʉɿɥɶɤɿɫɬɶ�ɩɚɪɢ��ɳɨ�ɩɨɞɚɽɬɶɫɹ��ɩɨɫɬɿɣɧɨ�ɡɛɿɥɶ�
ɲɭɽɬɶɫɹ��ɿ�ɩɪɢɛɥɢɡɧɨ�ɱɟɪɟɡ��� ɫɟɤɭɧɞ�ɩɨɞɚɱɚ�ɞɨɫɹ�
ɝɚɽ�ɦɚɤɫɢɦɭɦɭ�
�� ɇɚɬɢɫɧɭɬɢ�ɜɢɦɢɤɚɱ�©ȼɢɦɤ�ª�

ɉɪɢɫɬɪɿɣ�ɜɢɦɤɧɟɧɨ�
�� Ɂɧɹɬɢ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�
�� ȼɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɧɨɜɢɣ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�
�� ɇɚɬɢɫɧɭɬɢ�ɜɢɦɢɤɚɱ�©ɍɜɿɦɤ�ª�

ɉɪɢɫɬɪɿɣ�ɭɜɿɦɤɧɟɧɨ�
�� ɇɚɬɢɫɧɭɬɢ�ɤɧɨɩɤɭ�5(6(7�ɬɚ�ɭɬɪɢɦɭɜɚɬɢ�

� ɫɟɤɭɧɞɢ�
Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɚ�ɥɚɦɩɚ�©Ɂɚɦɿɧɚ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢ�
ɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭª�ɝɚɫɧɟ�ɿ�ɪɨɡɩɨɱɢɧɚɽɬɶɫɹ�ɧɨɜɢɣ�
ɜɿɞɥɿɤ�ɪɨɛɨɱɨɝɨ�ɱɚɫɭ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�

�� Ⱦɚɬɢ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�ɧɚɝɪɿɬɢɫɹ�
�� Ⱦɥɹ�ɜɢɞɚɥɟɧɧɹ�ɩɨɜɿɬɪɹ�ɡ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɧɚɬɢɫɧɭɬɢ�

ɜɚɠɿɥɶ�ɩɨɞɚɱɿ�ɩɚɪɢ�ɬɚ�ɭɬɪɢɦɭɜɚɬɢ�ɣɨɝɨ�ɭ�ɧɚɬɢɫɧɭ�
ɬɨɦɭ�ɩɨɥɨɠɟɧɧɿ�ɛɥɢɡɶɤɨ��� ɫɟɤɭɧɞ�

Налаштування жорсткості води
УВАГА
Пошкодження пристрою через утворення накипу
Ȼɟɡ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�
ɬɚ�ɭ�ɪɚɡɿ�ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨɝɨ�ɧɚɥɚɲɬɭɜɚɧɧɹ�ɠɨɪɫɬɤɨɫɬɿ�
ɜɨɞɢ�ɜ�ɩɪɢɫɬɪɨʀ�ɦɨɠɟ�ɭɬɜɨɪɢɬɢɫɹ�ɧɚɤɢɩ�
Ɂɚɜɠɞɢ�ɩɪɚɰɸɜɚɬɢ�ɡ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɟɦ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚ�
ɤɢɩɭ�
ɇɚɥɚɲɬɭɜɚɬɢ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɧɚ�ɠɨɪɫɬɤɿɫɬɶ�ɦɿɫɰɟɜɨʀ�ɜɨɞɢ�
ɉɟɪɟɞ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɚɧɧɹɦ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�ɜ�ɪɟɝɿɨɧɿ�ɡ�ɿɧɲɨɸ�
ɠɨɪɫɬɤɿɫɬɸ�ɜɨɞɢ��ɧɚɩɪɢɤɥɚɞ��ɩɿɫɥɹ�ɩɟɪɟʀɡɞɭ��ɧɚ�
ɥɚɲɬɭɜɚɬɢ�ɣɨɝɨ�ɧɚ�ɰɸ�ɠɨɪɫɬɤɿɫɬɶ�ɜɨɞɢ�
Вказівка 
Ɉɬɪɢɦɚɬɢ�ɞɨɜɿɞɤɭ�ɩɪɨ�ɬɜɟɪɞɿɫɬɶ�ɜɨɞɨɩɪɨɜɿɞɧɨʀ�ɜɨɞɢ�
ɦɨɠɧɚ�ɭ�ɜɨɞɨɝɨɫɩɨɞɚɪɫɶɤɨɦɭ�ɜɿɞɨɦɫɬɜɿ�ɚɛɨ�ɜ�ɦɿɫɶɤɢɯ�
ɤɨɦɭɧɚɥɶɧɢɯ�ɫɥɭɠɛɚɯ�
ɀɨɪɫɬɤɿɫɬɶ�ɜɨɞɢ�ɧɚɥɚɲɬɨɜɭɽɬɶɫɹ�ɡɚ�ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ�
ɤɧɨɩɤɢ�5(6(7��ɇɚɥɚɲɬɭɜɚɧɧɹ�ɠɨɪɫɬɤɨɫɬɿ�ɜɨɞɢ�ɡɛɟɪɿ�
ɝɚɽɬɶɫɹ�ɞɨ�ɬɨɝɨ�ɱɚɫɭ��ɤɨɥɢ�ɛɭɞɭɬɶ�ɩɨɬɪɿɛɧɿ�ɧɨɜɿ�ɧɚ�
ɥɚɲɬɭɜɚɧɧɹ��ɧɚɩɪɢɤɥɚɞ��ɩɿɫɥɹ�ɩɟɪɟʀɡɞɭ���ɉɪɢɫɬɪɿɣ�
ɜɫɬɚɧɨɜɥɸɽɬɶɫɹ�ɜɢɪɨɛɧɢɤɨɦ�ɧɚ�ɧɚɣɜɢɳɭ�ɫɬɭɩɿɧɶ�
ɠɨɪɫɬɤɨɫɬɿ�ɜɨɞɢ��ɫɬɭɩɿɧɶ ,9���ɉɪɢɫɬɪɿɣ�ɜɿɞɨɛɪɚɠɚɽ�
ɧɚɥɚɲɬɨɜɚɧɭ�ɠɨɪɫɬɤɿɫɬɶ�ɜɨɞɢ�ɦɢɝɨɬɥɢɜɢɦɢ�ɿɦɩɭɥɶ�
ɫɚɦɢ�

Ступені жорсткості води та миготливі імпульси

Вказівка 
Ⱦɿɹ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�ɚɤɬɢɜɭɽɬɶɫɹ�
ɩɿɫɥɹ�ɬɨɝɨ��ɹɤ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɛɭɞɟ�ɡɚɩɨɜɧɟɧɢɣ�ɜɨɞɨɸ�ɿ�ɜɜɟ�
ɞɟɧɢɣ�ɜ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɸ��ȼɚɩɧɨ��ɳɨ�ɦɿɫɬɢɬɶɫɹ�ɭ�ɜɨɞɿ��
ɭɥɨɜɥɸɽɬɶɫɹ�ɝɪɚɧɭɥɶɨɜɚɧɢɦ�ɦɚɬɟɪɿɚɥɨɦ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ��
Ⱦɨɞɚɬɤɨɜɢɯ�ɡɚɯɨɞɿɜ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�ɧɟ�ɩɨɬɪɟ�
ɛɭɽɬɶɫɹ�
Вказівка 
Ʉɨɥɿɪ�ɝɪɚɧɭɥɹɬɭ�ɜ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɿ�ɩɿɫɥɹ�ɤɨɧɬɚɤɬɭ�ɡ�ɜɨɞɨɸ�
ɦɨɠɟ�ɡɦɿɧɢɬɢɫɹ��ɐɟ�ɡɚɥɟɠɢɬɶ�ɜɿɞ�ɤɨɧɰɟɧɬɪɚɰɿʀ�ɦɿɧɟ�
ɪɚɥɶɧɢɯ�ɪɟɱɨɜɢɧ�ɭ�ɜɨɞɿ��Ɍɚɤɚ�ɡɦɿɧɚ�ɤɨɥɶɨɪɭ�ɛɟɡɩɟɱɧɚ�
ɿ�ɧɟ�ɜɩɥɢɜɚɽ�ɧɟɝɚɬɢɜɧɨ�ɧɚ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ��ɪɨɛɨɬɢ�ɡ�ɨɱɢ�
ɳɟɧɧɹ�ɱɢ�ɧɚ�ɩɪɢɧɰɢɩ�ɞɿʀ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�
Вказівка 
ɉɿɞ�ɱɚɫ�ɧɚɥɚɲɬɭɜɚɧɧɹ�ɧɟ�ɪɨɛɢɬɢ�ɩɚɭɡɢ�ɞɨɜɲɟ�
�� ɫɟɤɭɧɞ��ɨɫɤɿɥɶɤɢ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɦɨɠɟ�ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɧɨ�ɩɟ�
ɪɟɦɢɤɧɭɬɢɫɹ�ɧɚ�ɨɫɬɚɧɧɽ�ɧɚɥɚɲɬɭɜɚɧɧɹ�ɠɨɪɫɬɤɨɫɬɿ�
ɜɨɞɢ�ɱɢ�ɩɿɞ�ɱɚɫ�ɩɟɪɲɨɝɨ�ɭɜɟɞɟɧɧɹ�ɜ�ɟɤɫɩɥɭɚɬɚɰɿɸ�²�
ɧɚ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɭ�ɠɨɪɫɬɤɿɫɬɶ��
�� ȼɫɬɚɜɢɬɢ�ɲɬɟɩɫɟɥɶɧɭ�ɜɢɥɤɭ�
�� ɉɟɪɟɤɨɧɚɬɢɫɹ��ɳɨ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɜɢɦɤɧɟɧɨ�
�� ɇɚɬɢɫɧɭɬɢ�ɤɧɨɩɤɭ�5(6(7�ɬɚ�ɭɬɪɢɦɭɜɚɬɢ�ʀʀ�ɧɚɬɢɫ�

ɧɟɧɨɸ�ɩɿɞ�ɱɚɫ�ɭɜɿɦɤɧɟɧɧɹ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�
Малюнок G
ɑɟɪɟɡ�ɛɥɢɡɶɤɨ���ɫɟɤɭɧɞɢ�ɩɨɱɢɧɚɽ�ɛɥɢɦɚɬɢ�ɤɨɧ�
ɬɪɨɥɶɧɚ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ�ɿ�ɫɢɝɧɚɥɿɡɭɽ�ɩɪɨ�ɤɿɥɶɤɿɫɬɶ�ɿɦɩɭɥɶ�
ɫɿɜ�ɩɨɬɨɱɧɨɝɨ�ɧɚɥɚɲɬɭɜɚɧɧɹ�ɠɨɪɫɬɤɨɫɬɿ�ɜɨɞɢ�

�� ɓɨɛ�ɡɦɿɧɢɬɢ�ɫɬɭɩɿɧɶ�ɠɨɪɫɬɤɨɫɬɿ�ɜɨɞɢ��ɩɨɜɬɨɪɧɨ�
ɧɚɬɢɫɧɭɬɢ�ɤɧɨɩɤɭ�5(6(7�
Вказівка 
ɉɪɢ�ɧɚɬɢɫɧɭɬɿɣ�ɤɧɨɩɰɿ�5(6(7�ɦɢɝɨɬɥɢɜɢɣ�ɿɦɩɭɥɶɫ�
ɫɬɭɩɟɧɹ�ɠɨɪɫɬɤɨɫɬɿ�ɜɨɞɢ�ɧɟ�ɜɿɞɨɛɪɚɠɚɽɬɶɫɹ�

�� ȼɿɞɩɭɫɬɢɬɢ�ɤɧɨɩɤɭ�5(6(7�
ȼɿɞɨɛɪɚɠɚɽɬɶɫɹ�ɦɢɝɨɬɥɢɜɢɣ�ɿɦɩɭɥɶɫ�ɧɚɥɚɲɬɨɜɚ�
ɧɨʀ�ɠɨɪɫɬɤɨɫɬɿ�ɜɨɞɢ�

�� ɍ�ɪɚɡɿ�ɧɟɨɛɯɿɞɧɨɫɬɿ�ɩɨɜɬɨɪɸɜɚɬɢ�ɩɪɨɰɟɫ��ɩɨɤɢ�ɧɟ�
ɛɭɞɟ�ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɣ�ɧɟɨɛɯɿɞɧɢɣ�ɫɬɭɩɿɧɶ�ɠɨɪ�
ɫɬɤɨɫɬɿ�ɜɨɞɢ�

�� ɓɨɛ�ɡɛɟɪɟɝɬɢ�ɧɚɥɚɲɬɭɜɚɧɧɹ�ɫɬɭɩɟɧɹ�ɠɨɪɫɬɤɨɫɬɿ�
ɜɨɞɢ��ɧɚɬɢɫɧɭɬɢ�ɿ�ɩɪɨɬɹɝɨɦ�� ɫɟɤɭɧɞ�ɭɬɪɢɦɭɜɚɬɢ�
ɤɧɨɩɤɭ�5(6(7�
Ʉɨɧɬɪɨɥɶɧɚ�ɥɚɦɩɨɱɤɚ�ɠɨɪɫɬɤɨɫɬɿ�ɜɨɞɢ�ɡɚɝɨɪɢɬɶɫɹ�

Догляд за приладдям
�ɩɪɢɥɚɞɞɹ ±�ɡɚɥɟɠɧɨ�ɜɿɞ�ɤɨɦɩɥɟɤɬɭ�ɩɨɫɬɚɜɤɢ�
Вказівка 
ɤɚɧɢɧɢ�ɡ�ɦɿɤɪɨɮɿɛɪɢ�ɧɟ�ɩɿɞɯɨɞɹɬɶ�ɞɥɹ�ɫɭɲɿɧɧɹ�ɜ�ɫɭ�
ɲɚɪɰɿ�
Вказівка 
Ⱦɥɹ�ɩɪɚɧɧɹ�ɬɤɚɧɢɧ�ɞɨɬɪɢɦɭɜɚɬɢɫɹ�ɜɤɚɡɿɜɨɤ�ɧɚ�ɟɬɢ�
ɤɟɬɰɿ��ɇɟ�ɜɢɤɨɪɢɫɬɨɜɭɜɚɬɢ�ɤɨɧɞɢɰɿɨɧɟɪ�ɞɥɹ�ɬɤɚɧɢɧ��
ɳɨɛ�ɬɤɚɧɢɧɢ�ɛɭɥɢ�ɡɞɚɬɧɿ�ɞɨɛɪɟ�ɡɛɢɪɚɬɢ�ɛɪɭɞ�
�� Ɍɤɚɧɢɧɢ�ɞɥɹ�ɩɿɞɥɨɝɢ�ɬɚ�ɱɨɯɥɢ�ɩɪɚɬɢ�ɭ�ɩɪɚɥɶɧɿɣ

ɦɚɲɢɧɢ�ɡɚ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɢ�ɧɟ�ɜɢɳɟ��� �&�

Діапазон 
жорсткості

°dH ммоль/л Кількість 
миготли-
вих ім-
пульсів

Проміжок 
між ми-
готливи-
ми ім-
пульса-
ми

, ɦ¶ɹɤɚ ��� ����� � � ɫɟɤɭɧɞɢ
,, ɫɟɪɟɞɧɹ ���� ������� �
,,, ɠɨɪɫɬɤɚ ����� ������� �
,9 ɞɭɠɟ�

ɠɨɪɫɬɤɚ
!�� !��� �
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Допомога в разі несправностей
ɇɟɫɩɪɚɜɧɨɫɬɿ�ɱɚɫɬɨ�ɦɚɸɬɶ�ɩɪɨɫɬɭ�ɩɪɢɱɢɧɭ��ɹɤɭ�ɦɨɠ�
ɧɚ�ɭɫɭɧɭɬɢ�ɫɚɦɨɫɬɿɣɧɨ�ɡɚ�ɞɨɩɨɦɨɝɨɸ�ɿɧɫɬɪɭɤɰɿɣ��ɧɚ�
ɜɟɞɟɧɢɯ�ɧɢɠɱɟ��Ɂɚ�ɧɚɹɜɧɨɫɬɿ�ɫɭɦɧɿɜɿɜ�ɚɛɨ�ɜ�ɪɚɡɿ�ɧɟ�
ɧɚɡɜɚɧɢɯ�ɧɟɫɩɪɚɜɧɨɫɬɟɣ�ɫɥɿɞ�ɡɜɟɪɬɚɬɢɫɹ�ɞɨ�ɚɜɬɨɪɢ�
ɡɨɜɚɧɨʀ�ɫɟɪɜɿɫɧɨʀ�ɫɥɭɠɛɢ�
! ПОПЕРЕДЖЕННЯ
Небезпека ураження електричним струмом і от-
римання опіків
Ⱦɨɤɢ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�ɩɿɞ¶ɽɞɧɚɧɢɣ�ɞɨ�ɟɥɟɤɬɪɢɱɧɨʀ�ɦɟɪɟɠɿ�
ɚɛɨ�ɳɟ�ɧɟ�ɨɯɨɥɨɧɭɜ��ɩɪɢɫɬɭɩɚɬɢ�ɞɨ�ɭɫɭɧɟɧɧɹ�ɧɟ�
ɫɩɪɚɜɧɨɫɬɟɣ�ɧɟɛɟɡɩɟɱɧɨ�
ȼɢɣɧɹɬɢ�ɲɬɟɩɫɟɥɶɧɭ�ɜɢɥɤɭ�
Ⱦɚɬɢ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�ɨɯɨɥɨɧɭɬɢ�
Контрольна лампочка «Нестача води» блимає 
червоним світлом
Ⱥɤɬɢɜɨɜɚɧɨ�ɡɚɯɢɫɬ�ɧɚɫɨɫɭ�ɜɿɞ�ɫɭɯɨɝɨ�ɯɨɞɭ�
�� ȼɢɦɤɧɭɬɢ�ɬɚ�ɡɧɨɜ�ɭɜɿɦɤɧɭɬɢ�ɩɪɢɫɬɪɿɣ�
�� ɉɟɪɟɤɨɧɚɬɢɫɹ��ɳɨ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚ�

ɤɢɩɭ�ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɣ�ɩɪɚɜɢɥɶɧɨ�ɿ�ɜ�ɛɚɰɿ�ɡɧɚɯɨɞɢɬɶ�
ɫɹ�ɞɨɫɬɚɬɧɹ�ɤɿɥɶɤɿɫɬɶ�ɜɨɞɢ�

Контрольна лампочка «Нестача води» постійно 
світиться червоним світлом
ɍ�ɛɚɰɿ�ɧɟɦɚɽ�ɜɨɞɢ�
�� Ⱦɨɥɢɬɢ�ɜɨɞɭ�ɜ�ɛɚɤ��ɞɢɜ��ɝɥɚɜɭ�Ⱦɨɥɢɜɚɧɧɹ�ɜɨɞɢ�
Важіль подачі пари більше не натискається
ȼɚɠɿɥɶ�ɩɨɞɚɱɿ�ɩɚɪɢ�ɡɚɛɥɨɤɨɜɚɧɢɣ�ɡɚɯɢɫɬɨɦ�ɜɿɞ�ɞɿɬɟɣ�
z Ɂɚɯɢɫɬ�ɜɿɞ�ɞɿɬɟɣ��ɩɟɪɟɦɢɤɚɱ�ɤɿɥɶɤɨɫɬɿ�ɩɚɪɢ��ɩɟɪɟ�

ɜɟɫɬɢ�ɭ�ɩɟɪɟɞɧɽ�ɩɨɥɨɠɟɧɧɹ�
ȼɚɠɿɥɶ�ɩɨɞɚɱɿ�ɩɚɪɢ�ɪɨɡɛɥɨɤɨɜɚɧɢɣ�

Немає/замало пари незважаючи на достатню 
кількість води в баці для води
ȼɿɞɫɭɬɧɿɣ�ɚɛɨ�ɧɟɩɪɚɜɢɥɶɧɨ�ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɣ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�
ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�
z �ȼɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɱɢ�ɩɪɚɜɢɥɶɧɨ�ɜɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ

ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�
Ʉɚɪɬɪɢɞɠ�ɛɭɜ�ɜɢɬɹɝɧɭɬɢɣ�ɩɿɞ�ɱɚɫ�ɡɚɩɨɜɧɟɧɧɹ�ɛɚɤɚ�
ɜɨɞɨɸ�
z ɇɟ�ɜɢɞɚɥɹɬɢ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɡ�ɩɪɢɫɬɪɨɸ�ɩɿɞ�ɱɚɫ�ɡɚ�

ɩɨɜɧɟɧɧɹ�
ȼɫɬɚɧɨɜɥɟɧɢɣ�ɧɨɜɢɣ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�
z Ɍɪɢɜɚɥɨ�ɭɬɪɢɦɭɜɚɬɢ�ɜɚɠɿɥɶ�ɩɨɞɚɱɿ�ɩɚɪɢ�ɭ�ɧɚɬɢɫ�

ɧɭɬɨɦɭ�ɩɨɥɨɠɟɧɧɿ�
ɑɟɪɟɡ��� ɫɟɤɭɧɞ�ɛɭɞɟ�ɞɨɫɹɝɧɭɬɚ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚ�
ɩɨɬɭɠɧɿɫɬɶ�ɩɚɪɢ�

Світиться/блимає червона контрольна лампочка 
«Заміна картриджа для захисту від накипу»
ɑɚɫ�ɪɨɛɨɬɢ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�ɧɟ�
ɜɞɨɜɡɿ�ɡɚɤɿɧɱɢɬɶɫɹ�
z ȼɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɧɨɜɢɣ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɿ�ɫɤɢɧɭɬɢ�ɿɧɞɢɤɚɬɨɪ�

ɬɟɯɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ��ɞɢɜ��ɝɥɚɜɭ�Ɂɚɦɿɧɚ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�
ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�

Ʉɧɨɩɤɭ�5(6(7�ɩɿɫɥɹ�ɡɚɦɿɧɢ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�
ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�ɧɟ�ɛɭɥɨ�ɧɚɬɢɫɧɭɬɨ�
z ɉɿɫɥɹ�ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɹ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�

ɧɚɤɢɩɭ�ɧɚɬɢɫɧɭɬɢ�ɿ�ɩɪɨɬɹɝɨɦ�� ɫɟɤɭɧɞ�ɭɬɪɢɦɭɜɚɬɢ
ɤɧɨɩɤɭ�5(6(7��ɞɢɜ��ɝɥɚɜɭ�Ɂɚɦɿɧɚ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�
ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�

Пристрій вимикається автоматично
ɑɚɫ�ɪɨɛɨɬɢ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�ɫɩɥɢ�
ɜɚɽ
z ȼɫɬɚɧɨɜɢɬɢ�ɧɨɜɢɣ�ɤɚɪɬɪɢɞɠ�ɿ�ɫɤɢɧɭɬɢ�ɿɧɞɢɤɚɬɨɪ�

ɬɟɯɨɛɫɥɭɝɨɜɭɜɚɧɧɹ��ɞɢɜ��ɝɥɚɜɭ�Ɂɚɦɿɧɚ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�
ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�

Ʉɧɨɩɤɭ�5(6(7�ɩɿɫɥɹ�ɡɚɦɿɧɢ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�
ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�ɧɟ�ɛɭɥɨ�ɧɚɬɢɫɧɭɬɨ�

z ɉɿɫɥɹ�ɜɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɹ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ
ɧɚɤɢɩɭ�ɧɚɬɢɫɧɭɬɢ�ɿ�ɩɪɨɬɹɝɨɦ�� ɫɟɤɭɧɞ�ɭɬɪɢɦɭɜɚɬɢ�
ɤɧɨɩɤɭ�5(6(7��ɞɢɜ��ɝɥɚɜɭ�Ɂɚɦɿɧɚ�ɤɚɪɬɪɢɞɠɚ�ɞɥɹ�
ɡɚɯɢɫɬɭ�ɜɿɞ�ɧɚɤɢɩɭ�

Технічні характеристики

Ɂɛɟɪɿɝɚɽɬɶɫɹ�ɩɪɚɜɨ�ɧɚ�ɜɧɟɫɟɧɧɹ�ɬɟɯɧɿɱɧɢɯ�ɡɦɿɧ�

Мазмұны

Жалпы нұсқаулар
Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ɚɥԑɚɲ�ɪɟɬ�ԕɨɥɞɚɧɛɚɫ�
ɛԝɪɵɧ��ɨɫɵ�ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ�ɠԧɧɿɧɞɟɝɿ�
ɬԛɩɧԝɫԕɚ�ɧԝɫԕɚɭɥɵԕ�ɩɟɧ�ɛɟɪɿɥɝɟɧ�

ԕɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ�ɠԧɧɿɧɞɟɝɿ�ɧԝɫԕɚɭɥɚɪɞɵ�ɨԕɵɩ�ɲɵԑɵԙɵɡ��
Ɉɥɚɪԑɚ�ɫɚɣ�ԥɪɟɤɟɬ�ɟɬɿԙɿɡ�
ȿɤɿ�ɤɿɬɚɩɲɚɧɵ�ɞɚ�ԥɪɿ�ԕɚɪɚɣ�ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ�ɧɟɦɟɫɟ�ɤɟɥɟɫɿ�
ɢɟɫɿ�ԛɲɿɧ�ɫɚԕɬɚɩ�ԕɨɣɵԙɵɡ�

Електричне підключення
ɇɚɩɪɭɝɚ ȼ ���±���
Ɏɚɡɚ a �
ɑɚɫɬɨɬɚ Ƚɰ �����
ɋɬɭɩɿɧɶ�ɡɚɯɢɫɬɭ ,3;�
Ʉɥɚɫ�ɡɚɯɢɫɬɭ ,
Робочі характеристики
Ɍɟɩɥɨɜɚ�ɩɨɬɭɠɧɿɫɬɶ ȼɬ ����
Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɢɣ�ɪɨɛɨɱɢɣ�ɬɢɫɤ Ɇɉɚ ����
ɑɚɫ�ɧɚɝɪɿɜɚɧɧɹ ɫɟɤɭɧɞ ��
Ɍɪɢɜɚɥɚ�ɨɛɪɨɛɤɚ�ɩɚɪɨɦ ɝ�ɯɜ ��
Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɢɣ�ɩɚɪɨɜɢɣ�ɿɦɩɭɥɶɫ ɝ�ɯɜ ���
Об’єм заповнення
Ȼɚɤ�ɞɥɹ�ɜɨɞɢ ɥ ���
Розміри та маси
Ɇɚɫɚ��ɛɟɡ�ɩɪɢɥɚɞɞɹ� ɤɝ ���
Ⱦɨɜɠɢɧɚ ɦɦ ���
ɒɢɪɢɧɚ ɦɦ ���
ȼɢɫɨɬɚ ɦɦ ���

ɀɚɥɩɵ�ɧԝɫԕɚɭɥɚɪ ����������������������������������������������� ���
Ȼԝɣɵɦɞɵ�ɦɚԕɫɚɬɵɧɚ�ɫԥɣɤɟɫ�ԕɨɥɞɚɧɭ���������������� ���
Ԕɨɪɲɚԑɚɧ�ɨɪɬɚɧɵ�ԕɨɪԑɚɭ ������������������������������������ ���
Ʉɟɪɟɤ�ɠɚɪɚԕ�ɠԥɧɟ�ԕɨɫɚɥԕɵ�ɛԧɥɲɟɤɬɟɪ ������������� ���
ɀɟɬɤɿɡɿɥɿɦ�ɠɢɧɚԑɵ����������������������������������������������� ���
Ʉɟɩɿɥɞɿɤ���������������������������������������������������������������� ���
Ԕɨɪԑɚɧɵɫ�ԕԝɪɚɥ�ɠɚɛɞɵԕɬɚɪɵ����������������������������� ���
*HUlWHEHVFKUHLEXQJ��������������������������������������������� ���
Ȼɚɫɬɚɩԕɵ�ɿɫɤɟ�ԕɨɫɭ���������������������������������������������� ���
Ɉɪɧɚɬɭ ����������������������������������������������������������������� ���
ɉɚɣɞɚɥɚɧɭ����������������������������������������������������������� ���
Ԕɨɥɞɚɧɭԑɚ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɦɚԙɵɡɞɵ�ɟɫɤɟɪɬɭɥɟɪ ������� ���
Ԕɨɧɞɵɪɦɚɥɚɪɞɵ�ԕɨɥɞɚɧɭ����������������������������������� ���
Ʉԛɬɿɦ�ɠԥɧɟ�ɬɟɯɧɢɤɚɥɵԕ�ԕɵɡɦɟɬ�ɤԧɪɫɟɬɭ ������������ ���
Ⱥԕɚɭɥɚɪ�ɤɟɡɿɧɞɟɝɿ�ɤԧɦɟɤ�������������������������������������� ���
Ɍɟɯɧɢɤɚɥɵԕ�ɦɚԑɥԝɦɚɬɬɚɪ ����������������������������������� ���
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Бұйымды мақсатына сəйкес 
қолдану

Ȼԝɣɵɦɞɵ�ԛɣ�ɲɚɪɭɚɲɵɥɵԑɵɧɞɚ�ԑɚɧɚ�ԕɨɥɞɚɧɵԙɵɡ��
Ԕԝɪɚɥ�ɛɭɞɵ�ɬɚɡɚɪɬɭԑɚ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɠԥɧɟ�ɨɧɵ�ɨɫɵ�
ɧԝɫԕɚɭɥɵԕɬɚ�ɫɢɩɚɬɬɚɥԑɚɧɞɚɣ�ɫԥɣɤɟɫ�
ɬɨɥɵɦɞɚɭɲɵɥɚɪɦɟɧ�ԕɨɥɞɚɧɭԑɚ�ɛɨɥɚɞɵ��Ɍɚɡɚɪɬԕɵɲ�
ԕԝɪɚɥɞɚɪ�ԕɚɠɟɬ�ɟɦɟɫ��Ԕɚɭɿɩɫɿɡɞɿɤ�ɬɟɯɧɢɤɚɫɵ�
ɛɨɣɵɧɲɚ�ɧԝɫԕɚɭɥɚɪɞɵ�ɨɪɵɧɞɚԙɵɡ�

Қоршаған ортаны қорғау
Ɉɪɚɭɵɲ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɞɚɪɵɧ�ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɹɥɚɭԑɚ�
ɛɨɥɚɞɵ��Ɉɪɚɭɵɲɬɚɪɞɵ�ԕɨɪɲɚԑɚɧ�ɨɪɬɚԑɚ�
ԕɚɭɿɩɫɿɡ�ɬԛɪɞɟ�ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɹɥɚԙɵɡ�
ɗɥɟɤɬɪɥɿɤ�ɠԥɧɟ�ɷɥɟɤɬɪɨɧɞɵԕ�ɛԝɣɵɦɞɚɪɞɵԙ�
ԕԝɪɚɦɵɧɞɚ�ԕɚɬɟ�ԕɨɥɞɚɧɭ�ɧɟɦɟɫɟ�
ɭɬɢɥɢɡɚɰɢɹɥɚɭ�ɧԥɬɢɠɟɫɿɧɞɟ�ɚɞɚɦ�
ɞɟɧɫɚɭɥɵԑɵɧɚ�ɠԥɧɟ�ԕɨɪɲɚԑɚɧ�ɨɪɬɚԑɚ�ԕɚɭɿɩ�

ɬԧɧɞɿɪɭɿ�ɵԕɬɢɦɚɥ��ԕԝɧɞɵ�ԕɚɣɬɚ�ԧԙɞɟɥɦɟɥɿ�
ɦɚɬɟɪɢɚɥɞɚɪ�ɠԥɧɟ�ɛɚɬɚɪɟɹɥɚɪ��ɚɤɤɭɦɭɥɹɬɨɪɥɚɪ�
ɧɟɦɟɫɟ�ɦɚɣ�ɫɢɹԕɬɵ�ɛԧɥɲɟɤɬɟɪ�ɠɢɿ�ɤɟɡɞɟɫɟɞɿ��
Ⱥɥɚɣɞɚ��ɚɬɚɥɦɵɲ�ɛԧɥɲɟɤɬɟɪ�ɛԝɣɵɦɞɵ�ɬɢɿɫɿɧɲɟ�
ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ�ԛɲɿɧ�ԕɚɠɟɬ�ɛɨɥɚɞɵ��Ɉɫɵ�ɬɚԙɛɚɦɟɧ�
ɛɟɥɝɿɥɟɧɝɟɧ�ɛԝɣɵɦɞɚɪɞɵ�ԛɣ�ԕɨԕɵɫɬɚɪɵɦɟɧ�ɛɿɪɝɟ�
ɬɚɫɬɚɭԑɚ�ɛɨɥɦɚɣɞɵ�
Құрамдағы заттар бойынша нұсқаулар (REACH)
Ȼԝɣɵɦɧɵԙ�ԕԝɪɚɦɵɧɞɚԑɵ�ɡɚɬɬɚɪ�ɬɭɪɚɥɵ�ɫɨԙԑɵ�
ɦԥɥɿɦɟɬɬɟɪ�ɬԧɦɟɧɞɟɝɿ�ɦɟɤɟɧɠɚɣ�ɛɨɣɵɧɲɚ�
ԕɨɥɠɟɬɿɦɞɿ��www.kaercher.com/REACH

Керек-жарақ жəне қосалқы 
бөлшектер

Ɍɟɤ�ɬԛɩɧԝɫԕɚɥɵ�ɤɟɪɟɤ�ɠɚɪɚԕ�ɧɟɦɟɫɟ�ԕɨɫɚɥԕɵ�
ɛԧɥɲɟɤɬɟɪɞɿ�ɩɚɣɞɚɥɚɧɵԙɵɡ��ɫɟɛɟɛɿ�ɨɥ�ԕԝɪɚɥɞɵԙ�
ԕɚɭɿɩɫɿɡ�ɠԥɧɟ�ɚɩɚɬɫɵɡ�ɠԝɦɵɫ�ɿɫɬɟɭɿɧɟ�ɤɟɩɿɥɞɿɤ�
ɛɨɥɚɞɵ�
Ʉɟɪɟɤ�ɠɚɪɚԕɬɚɪ�ɦɟɧ�ԕɨɫɚɥԕɵ�ɛԧɥɲɟɤɬɟɪ�ɬɭɪɚɥɵ�
ɚԕɩɚɪɚɬ�www.kaercher.com�ɜɟɛ�ɫɚɣɬɵɧɞɚ�ԕɨɥɠɟɬɿɦɞɿ�

Жеткізілім жинағы
Ȼԝɣɵɦɧɵԙ�ɠɟɬɤɿɡɿɥɿɦ�ɠɢɧɚԑɵ�ɨɪɚɭɵɲɬɵԙ�ԛɫɬɿɧɞɟ�
ɤԧɪɫɟɬɿɥɝɟɧ��Ȼԝɣɵɦɞɵ�ɨɪɚɭɵɲɬɚɧ�ɲɵԑɚɪԑɚɧɞɚ�
ɠɢɧɚԕɬɵԙ�ɬɨɥɵԕɬɵԑɵɧ�ɬɟɤɫɟɪɿɩ�ɲɵԑɵԙɵɡ��Ʉɟɪɟɤ�
ɠɚɪɚԕɬɚɪ�ɠɟɬɿɫɩɟɝɟɧ�ɧɟɦɟɫɟ�ɬɚɫɵɦɚɥɞɚɭ�ɤɟɡɿɧɞɟ�
ɡɚԕɵɦɞɚɪ�ɬɢɝɟɧ�ɠɚԑɞɚɣɞɚ��ɞɢɥɟɪɿԙɿɡɝɟ�
ɯɚɛɚɪɥɚɫɵԙɵɡ�

Кепілдік
Ԥɪ�ɟɥɞɟ�ɠɟɪɝɿɥɿɤɬɿ�ɞɢɫɬɪɢɛɶɸɬɨɪɥɚɪ�ɛɟɪɝɟɧ�ɤɟɩɿɥɞɿɤ�
ɲɚɪɬɬɚɪɵ�ԕɨɥɞɚɧɵɥɚɞɵ��Ȼԝɣɵɦɞɚ�ɦɚɬɟɪɢɚɥɞɵԕ�
ɧɟɦɟɫɟ�ԧɧɞɿɪɿɫɬɿɤ�ɚԕɚɭɥɚɪ�ɚɧɵԕɬɚɥԑɚɧ�ɠɚԑɞɚɣɞɚ��
ɵԕɬɢɦɚɥ�ɚԕɚɭɥɚɪɞɵ�ɤɟɩɿɥɞɿɤ�ɦɟɪɡɿɦɿ�ɿɲɿɧɞɟ�ɚԕɵɫɵɡ�
ɠԧɧɞɟɣɦɿɡ��Ʉɟɩɿɥɞɿɤ�ɦɟɪɡɿɦɿɧɟ�ɧɚɪɚɡɵɥɵԕɬɚɪɵԙɵɡ�
ɛɨɥɫɚ��ɛԝɣɵɦɞɵ�ɫɚɬԕɚɧ�ɫɚɭɞɚ�ɦɟɤɟɦɟɫɿɧɟ�ɧɟɦɟɫɟ�
ɠɚԕɵɧɞɚԑɵ�ԧɤɿɥɟɬɬɿ�ԕɵɡɦɟɬ�ɤԧɪɫɟɬɭ�ɨɪɧɵɧɚ�
ɬԛɛɿɪɬɟɤɬɿ�ɤԧɪɫɟɬɿɩ�ɯɚɛɚɪɥɚɫɵԙɵɡ�
�Ɇɟɤɟɧɠɚɣɵ�ɚɪɬԕɵ�ɠɚԑɵɧɞɚ�ɛɟɪɿɥɝɟɧ�

Қорғаныс құрал-жабдықтары
! АБАЙЛАҢЫЗ
Жоқ немесе өзгертілген қорғаныс құрал-
жабдықтары
Ԕɨɪԑɚɧɵɫ�ԕԝɪɵɥԑɵɫɵ�ɫɿɡɞɿԙ�ԕɚɭɿɩɫɿɡɞɿɝɿԙɿɡɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�
Ԕɨɪԑɚɧɵɫ�ԕԝɪɵɥԑɵɫɵɧ�ɟɲԕɚɲɚɧ�ԧɡɝɟɪɬɩɟԙɿɡ�ɧɟɦɟɫɟ�
ɚɠɵɪɚɬɩɚԙɵɡ�

Бұйымдағы белгілер
�Ȼԝɣɵɦ�ɬԛɪɿɧɟ�ɛɚɣɥɚɧɵɫɬɵ�

Қысым реттегіші
Ⱥԕɚɭɥɵԕ�ɧԥɬɢɠɟɫɿɧɞɟ�ԧɬɟ�ɠɨԑɚɪɵ�ԕɵɫɵɦ�
ɬɭɵɧɞɚɣɬɵɧ�ɛɨɥɫɚ��ɫɚԕɬɚɧɞɵɪԑɵɲ�ɤɥɚɩɚɧɵ�ɚɪɬɵԕ�
ԕɵɫɵɦɞɵ�ԕɨɪɲɚԑɚɧ�ɨɪɬɚԑɚ�ɲɵԑɚɪɚɞɵ��

Созылмалы сақтандырғыш
ɋɨɡɵɥɦɚɥɵ�ɫɚԕɬɚɧɞɵɪԑɵɲ�ԕԝɪɵɥԑɵɧɵԙ�ԕɵɡɵɩ�
ɤɟɬɭɿɧɿԙ�ɚɥɞɵɧ�ɚɥɚɞɵ��Ԕԝɪɵɥԑɵ�ԕɵɡɵɩ�ɤɟɬɤɟɧ�ɤɟɡɞɟ�
ɫɨɡɵɥɦɚɥɵ�ɫɚԕɬɚɧɞɵɪԑɵɲ�ɨɧɵ�ɠɟɥɿɞɟɧ�ɚɠɵɪɚɬɚɞɵ�
Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ԕɚɣɬɚɞɚɧ�ɿɫɤɟ�ԕɨɫɩɚɫ�ɛԝɪɵɧ��.b5&+(5�
ԧɤɿɥɟɬɬɿ�ɬԝɬɵɧɭɲɵɥɚɪԑɚ�ԕɨɥɞɚɭ�ԕɵɡɦɟɬɿɧɟ�ɠԛɝɿɧɿԙɿɡ�

Құрылғының сипаттамасы
Ɉɫɵ�ɧԝɫԕɚɭɥɵԕɬɚ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɞɵ�ɤɨɦɩɥɟɤɬɚɰɢɹɞɚԑɵ�
ԕԝɪɵɥԑɵ�ɫɢɩɚɬɬɚɥԑɚɧ��Ԛɥɝɿɝɟ�ԕɚɪɚɣ�ɠɟɬɤɿɡɿɥɿɦ�
ɤɨɦɩɥɟɤɬɚɰɢɹɫɵɧɞɚ�ɚɣɵɪɦɚɲɵɥɵԕɬɚɪ�ɛɨɥɚɞɵ�
�Ԕɚɩɬɚɦɚɧɵ�ԕɚɪɚԙɵɡ��
Суреттерді графикалық бөліктен қараңыз.
Сурет A
� Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵ

� ɋɭ�ԕԝɸԑɚ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɫɚԙɵɥɚɭɥɚɪ

� ɀɵɥɠɵɬɭԑɚ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɫɚɩ

� Ԕԝɪɚɦɞɚɫ�ɛԧɥɿɤɬɟɪ�ɬԝɬԕɵɲɵ

� Ⱦɢɫɩɥɟɣ

� Ȼɚɫԕɚɪɭ�ɲɚɦɵ��ɠɚɫ�����ɀɟɥɿ�ɤɟɪɧɟɭɿ�ɛɚɪ

� Ȼɚɫԕɚɪɭ�ɲɚɦɵ��ԕɵɡɵɥ��ɋɭ�ɠɟɬɤɿɥɿɤɫɿɡ

� Ȼɚɫԕɚɪɭ�ɲɚɦɵ��ԕɵɡɵɥ����Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�
ɩɚɬɪɨɧɵɧ�ɚɭɵɫɬɵɪɭ�ɤɟɪɟɤ�

� 5(6(7�ɬԛɣɦɟɫɿ���ɋɭɞɵԙ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿɧ�ɪɟɬɬɟɭ�ɤɟɪɟɤ�

Ʉԛɸ�ԕɚɭɩɿ�ɛɚɪ��ɠԝɦɵɫ�ɤɟɡɿɧɞɟ�
ԕԝɪɵɥԑɵɧɵԙ�ɛɟɬɿ�ԕɵɡɚɞɵ

Ȼɭɞɚɧ�ɤԛɸ�ԕɚɭɩɿ�ɛɚɪ

ɉɚɣɞɚɥɚɧɭ�ɧԝɫԕɚɭɥɵԑɵɧ�ɨԕɵɩ�
ɲɵԑɵԙɵɡ
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�� Ⱥɠɵɪɚɬԕɵɲ���Ԕɨɫɭ

�� Ⱥɠɵɪɚɬԕɵɲ���Ԧɲɿɪɭ

�� ȿɞɟɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɫɵɧ�ɬԝɪɚԕԕɚ�ԕɨɸ�ɬԝɬԕɵɲɵ

�� ɀɟɥɿɥɿɤ�ɲɬɟɤɟɪɿ�ɛɚɪ�ɠɟɥɿɥɿɤ�ɛɚɣɥɚɧɵɫɬɵɪԑɵɲ�
ɤɚɛɟɥɶ

�� Ⱦԧԙɝɟɥɟɤɬɟɪ����ɞɚɧɚ�

�� Ȼɚԑɵɬɬɚɭɵɲ�ɲɵԑɵɪɲɵԕ

�� Ȼɭ�ɬɚɩɚɧɲɚɫɵ

�� Ȼɭ�ɬɟɬɿɝɿ

�� Ԕԝɥɵɩɬɚɧ�ɲɵԑɚɪɭ�ɬԛɣɦɟɫɿ

�� Ȼɭ�ɦԧɥɲɟɪɿɧ�ɚɭɵɫɬɵɪɵɩ�ԕɨɫԕɵɲ��ɛɚɥɚɥɚɪɞɚɧ�
ԕɨɪԑɚɧɵɫ�

�� Ȼɭ�ɛɟɪɭɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɲɥɚɧɝ

�� ɇԛɤɬɟɥɿɤ�ɲԛɦɟɤ

�� Ⱦԧԙɝɟɥɟɤ�ɲԧɬɤɟ��ɲɚԑɵɧ��ԕɚɪɚ�

�� �Ⱦԧԙɝɟɥɟɤ�ɲԧɬɤɟ��ɲɚԑɵɧ��ԕɚɪɚ�

�� �Ɍɭɪɛɨ�ԕɨɧɞɵɪɦɚ

�� �Ⱦԧԙɝɟɥɟɤ�ɲԧɬɤɟ��ԛɥɤɟɧ�

�� Ԕɨɧɞɵɪɦɚ�ɳɟɬɤɚ

�� Ԕɨɥ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɫɵɧɚ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɦɢɤɪɨɬɚɥɲɵԕɬɚɧ�
ɠɚɫɚɥԑɚɧ�ԕɚɛɵԕɲɚ

�� �Ԕɨɥ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɫɵɧɚ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɦɢɤɪɨɬɚɥɲɵԕɬɚɧ�
ɠɚɫɚɥԑɚɧ�ɚɛɪɚɡɢɜɬɿ�ɲԛɛɟɪɟɤ

�� Ԝɡɚɪɬԕɵɲ�ɬԛɬɿɤɬɟɪ����ɞɚɧɚ�

�� Ԕԝɥɵɩɬɚɧ�ɲɵԑɚɪɭ�ɬԛɣɦɟɫɿ

�� ȿɞɟɧ�ɬɚɡɚɥɚɭԑɚ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚ

�� Ɍɨԕɵɦɚ�ɿɥɦɟɤ

�� Ɇɢɤɪɨ�ɬɚɥɲɵԕɬɚɧ�ɠɚɫɚɥԑɚɧ�ɟɞɟɧɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�
ɲԛɛɟɪɟɤ����ɞɚɧɚ�

�� �Ɇɢɤɪɨɬɚɥɲɵԕɬɚɧ�ɠɚɫɚɥԑɚɧ�ɟɞɟɧ�ɲԛɛɟɪɟɝɿ����
ɞɚɧɚ�

�� �Ʉɿɥɟɦ�ɬԧɫɟɦɟɥɟɪɿɧɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚ

 Ԕɨɫɵɦɲɚ

Бастапқы іске қосу
НАЗАР АУДАРЫҢЫ
Қақ себебінен құрылғының зақымдалуы
Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵ�ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ���ɪɟɬ�ɿɫɤɟ�
ԕɨɫɭɞɚɧ�ɛԝɪɵɧ�ɫɭɞɵԙ�ɠɟɪɝɿɥɿɤɬɿ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿɧɟ�
ɨɪɧɚɬԕɚɧ�ɠɚԑɞɚɣɞɚ�ԑɚɧɚ ɨԙɬɚɣɥɵ�ɠԝɦɵɫ�ɿɫɬɟɣɞɿ�
Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ɫɭɞɵԙ�ɠɟɪɝɿɥɿɤɬɿ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿɧɟ�ɨɪɧɚɬɵԙɵɡ�
Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ɫɭɞɵԙ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿ�ԧɡɝɟɲɟ�ɚɣɦɚԕɬɚ�
ɩɚɣɞɚɥɚɧԑɚɧ�ɤɟɡɞɟ��ɦɵɫ���ɤԧɲɤɟɧ�ɫɨԙ���ɚɥɞɵɦɟɧ�
ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ɫɭɞɵԙ�ɫԥɣɤɟɫ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿɧɟ�ɨɪɧɚɬɵԙɵɡ
�� Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧ�ɫɚԙɵɥɚɭԑɚ�ɫɚɥɵɩ��

ɛɟɤɿɬɿɥɦɟɣɿɧɲɟ�ɛɚɫɵԙɵɡ�
Сурет C

�� ɋɭɞɵԙ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿɧ�ɪɟɬɬɟɭ�ԛɲɿɧ�ɦɵɧɚ�ɛԧɥɿɦɞɿ�
ԕɚɪɚԙɵɡ���ɋɭɞɵԙ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿɧ�ɨɪɧɚɬɭ�

Орнату
Қондырғыларды монтаждау

�� Ȼԝɪɦɚɥɵ�ɲɵԑɵɪɲɵԕ�ɩɟɧ�ɞԧԙɝɟɥɟɝɿɧ�ɫɵɪɬ�ɟɬɿɩ�
ɤɢɝɿɡɿԙɿɡ�
Сурет B

�� Ԕԝɪɚɦɞɚɫ�ɛԧɥɿɤɬɟɪɿɧɿԙ�ɛɨɫ�ԝɲɵɧ�ɛɭ�ɩɢɫɬɨɥɟɬɿɧɿԙ�
ԕԝɥɩɵɧ�ɚɲɭ�ɬԛɣɦɟɫɿ�ɠɚɛɵɥԑɚɧɲɚ�ɛɭ�ɩɢɫɬɨɥɟɬɿɧɟ
ɛԝɪɚɩ�ɫɚɥɵԙɵɡ�
Сурет H

�� Ԕɨɧɞɵɪɦɚɧɵԙ�ɚɲɵԕ�ɲɟɬɿɧ�ɧԛɤɬɟɥɿɤ�ɲԛɦɟɤɤɟ�
ɤɢɝɿɡɿԙɿɡ�
Сурет I

�� Ԝɡɚɪɬԕɵɲ�ɬԛɬɿɤɬɟɪɞɿ�ɛɭ�ɬɚɩɚɧɲɚɫɵɦɟɧ�
ɛɚɣɥɚɧɵɫɬɵɪɵԙɵɡ�
D Ȼɿɪɿɧɲɿ� Ԝɡɚɪɬԕɵɲ�ɬԛɬɿɤɬɿ�ɛɭ�ɩɢɫɬɨɥɟɬɿɧɿԙ�

ԕԝɥɩɵɧ�ɚɲɭ�ɬԛɣɦɟɫɿ�ɠɚɛɵɥԑɚɧɲɚ�ɛɭ�
ɩɢɫɬɨɥɟɬɿɧɟ�ɛԝɪɚɩ�ɫɚɥɵԙɵɡ�
Ȼɚɣɥɚɧɵɫɬɵɪԑɵɲ�ɬԛɬɿɤ�ɠɚɥԑɚɧԑɚɧ�

E ȿɤɿɧɲɿ� Ԝɡɚɪɬԕɵɲ�ɬԛɬɿɤɬɿ�ɛɿɪɿɧɲɿ ԝɡɚɪɬԕɵɲ�
ɬԛɬɿɤɤɟ�ɤɢɝɿɡɿԙɿɡ�
Ȼɚɣɥɚɧɵɫɬɵɪԑɵɲ�ɬԛɬɿɤɬɟɪ�ɠɚɥԑɚɧԑɚɧ�

Сурет J
�� Ԕԝɪɚɦɞɚɫ�ɛԧɥɿɝɿɧ�ɟɞɟɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɫɵɧ�ԝɡɚɪɬԕɵɲ

ɬԛɬɿɤɬɿԙ�ɛɨɫ�ԝɲɵɧɚ�ɤɢɝɿɡɿԙɿɡ�
Сурет K
Ԕɨɧɞɵɪɦɚ�ɠɚɥԑɚɧԑɚɧ�

Қондырманы ажыратыңыз
�� Ȼɭ�ɦԧɥɲɟɪɿɧ�ɚɭɵɫɬɵɪɵɩ�ԕɨɫԕɵɲɬɵ�ɚɪɬԕɵ�

ԕɚɥɵɩԕɚ�ԕɨɣɵԙɵɡ�
Ȼɭ�ɬɟɬɿɝɿ�ԕԝɥɵɩɬɚɥԑɚɧ�

�� Ȼɥɨɤɬɚɧ�ɲɵԑɚɪɭ�ɬԛɣɦɟɫɿɧ�ɛɚɫɵɩ��ɛԧɥɲɟɤɬɟɪɿɧ�
ɚɠɵɪɚɬɵԙɵɡ�
Сурет N

Пайдалану
Су құйыңыз

ɋɭ�ɛɚɝɿɧ�ɤɟɡ�ɤɟɥɝɟɧ�ɭɚԕɵɬɬɚ�ɬɨɥɬɵɪɭԑɚ�ɛɨɥɚɞɵ�
НАЗАР АУДАРЫҢЫ
Құрылғыны зақымдау
ɋԥɣɤɟɫ�ɤɟɥɦɟɣɬɿɧ�ɫɭɞɵԙ�ɛԛɪɿɤɤɿɲɬɟɪɿɧ�ɛɿɬɟɩ��ɫɭ�
ɞɟԙɝɟɣɿ�ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɵɧ�ɡɚԕɵɦɞɚɭɵ�ɦԛɦɤɿɧ�
Ʉɢɿɦɞɿ�ɤɟɩɬɿɪɝɿɲɬɟɝɿ�ɤɨɧɞɟɧɫɚɬɬɵ�ɫɭɞɵ�
ɩɚɣɞɚɥɚɧɛɚԙɵɡ�
ɀɢɧɚɥԑɚɧ�ɠɚԙɛɵɪ�ɫɭɵɧ�ԕɨɥɞɚɧɛɚԙɵɡ�
Ԕԝɪɵɥԑɵԑɚ�ɬɚɡɚɥɚɭ�ԕԝɪɚɥɵɧ�ɧɟɦɟɫɟ�ɛɚɫԕɚ�ԕɨɫɩɚ�
�ɦɵɫ���ɯɨɲ�ɢɿɫɬɟɧɞɿɪɝɿɲ��ԕԝɣɦɚԙɵɡ�
�� Ȼɚɤԕɚ�ɟԙ�ɤԧɛɿ���ɥ�ԕԝɛɵɪ�ɫɭɵɧ�ԕԝɣɵԙɵɡ��

Сурет D
Шаңсорғышты қосу

НАЗАР АУДАРЫҢЫ
Құрылғыны судың дұрыс емес кермектігін 
орнатуға байланысты зақымдау
Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵ�ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ɫɭɞɵԙ�ɠɟɪɝɿɥɿɤɬɿ�
ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿɧɟ�ɨɪɧɚɬԕɚɧ�ɠɚԑɞɚɣɞɚ�ԑɚɧɚ��ɨԙɬɚɣɥɵ�
ɠԝɦɵɫ�ɿɫɬɟɣɞɿ��Ԕԝɪɵɥԑɵɞɚ�ɫɭɞɵԙ�ɞԝɪɵɫ�ɟɦɟɫ�
ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿ�ɨɪɧɚɬɵɥԑɚɧ�ɠɚԑɞɚɣɞɚ�ԕɚԕɬɵԙ�ɠɢɧɚԕɬɚɥɭɵ�
ɦԛɦɤɿɧ��
Ⱥɥԑɚɲ�ɪɟɬ�ɿɫɤɟ�ԕɨɫɩɚɫ�ɛԝɪɵɧ��ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ ɫɭɞɵԙ�
ɠɟɪɝɿɥɿɤɬɿ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿɧɟ�ɨɪɧɚɬɵԙɵɡ��ɦɵɧɚ�ɛԧɥɿɦɞɿ�
ԕɚɪɚԙɵɡ���ɋɭɞɵԙ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿɧ�ɨɪɧɚɬɭ��
Нұсқау 
Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ ɩɚɬɪɨɧɵɧ�ɲɟɲɿɩ�ɚɥɵɩ��ɠɚԙɚɫɵɧ�
ɨɪɧɚɬԕɚɧ�ɫɨԙ��ɛɭɞɵ�ɚɥԑɚɲ�ɪɟɬ�ɿɫɤɟ�ԕɨɫԕɚɧ�ɤɟɡɞɟ��
ɛɭɞɵԙ�ɲɵԑɚɪɵɥɭɵ�ԥɥɫɿɡ�ɧɟɦɟɫɟ�ɬɟɝɿɫ�ɛɨɥɦɚɭɵ��
ɫɨɧɞɚɣ�ɚԕ��ɛԧɥɟɤ�ɫɭ�ɬɚɦɲɵɥɚɪɵ�ɬԛɡɿɥɭɿ�ɦԛɦɤɿɧ��
Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵ�ɫɭɦɟɧ�ɬɨɥɬɵɪɵɥɦɚɣɵɧɲɚ��
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ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ɚɡ�ɭɚԕɵɬԕɚ�ԕɵɡɞɵɪɵɩ�ɚɥɭ�ɤɟɪɟɤ��Ȼɭɞɵԙ�
ɛɟɪɿɥɝɟɧ�ɦԧɥɲɟɪɿ����ɫɟɤɭɧɞɬɚɧ�ɫɨԙ�ɟԙ�ɠɨԑɚɪԑɵ�
ɦԥɧɿɧɟ�ɠɟɬɩɟɣɿɧɲɟ��ԛɧɟɦɿ�ɤԧɛɟɣɟ�ɛɟɪɟɞɿ��
�� Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ɬԝɪɚԕɬɵ�ɬɿɪɟɤɤɟ�ɨɪɧɚɥɚɫɬɵɪɵԙɵɡ�
�� ɀɟɥɿɥɿɤ�ɲɬɟɤɟɪɞɿ�ɷɥɟɤɬɪ�ɪɨɡɟɬɤɚɫɵɧɚ�ԕɨɫɵԙɵɡ�

D Ⱥɠɵɪɚɬԕɵɲɬɵ�Ԕɨɫɭ�ԕɚɥɩɵɧɚ�ԕɨɣɵԙɵɡ�
Сурет E

�� ɀɚɫɵɥ�ԕɵɡɞɵɪɭɞɵ�ɛɚԕɵɥɚɭ�ɲɚɦɵ�ɠɚɧɚɞɵ�
ɒɚɦɚɦɟɧ����ɫɟɤɭɧɞɬɚɧ�ɤɟɣɿɧ�ԕԝɪɵɥԑɵ�
ɩɚɣɞɚɥɚɧɭԑɚ�ɞɚɣɵɧ�ɛɨɥɚɞɵ�
Сурет F

Бу мөлшерін реттеу
Ȼɟɪɿɥɟɬɿɧ�ɛɭ�ɦԧɥɲɟɪɿ�ɛɭ�ɦԧɥɲɟɪɿɧ�ɚɭɵɫɬɵɪɵɩ�
ԕɨɫԕɵɲ�ɤԧɦɟɝɿɦɟɧ�ɪɟɬɬɟɥɟɞɿ��Ⱥɭɵɫɬɵɪɵɩ�ԕɨɫԕɵɲɬɵԙ�
��ԕɚɥɩɵ�ɛɚɪ�

�� Ⱥɭɵɫɬɵɪɵɩ�ԕɨɫԕɵɲɬɵ�ԕɚɥɚԑɚɧ�ɛɭ�ɦԧɥɲɟɪɿɧɟ�
ɨɪɧɚɬɵԙɵɡ�

�� Ȼɭ�ɬɟɬɿɝɿɧ�ɛɚɫɵԙɵɡ�
�� Ɍɚɡɚɥɚɭ�ɚɥɞɵɧɞɚ�ɛɭ�ɩɢɫɬɨɥɟɬɿɧ�ɲԛɛɟɪɟɤɤɟ�

ɛɚԑɵɬɬɚɩ��ɛɭ�ɬɟɝɿɫ�ɲɵԑɚɪɵɥɦɚɣɵɧɲɚ�ɤԛɬɿԙɿɡ�
Суды толтырыңыз

ɋɭ�ɦԧɥɲɟɪɿ�ɚɡ�ɛɨɥԑɚɧɞɚ�ԕɵɡɵɥ�ɛɚԕɵɥɚɭ�ɲɚɦɵ�ԛɧɟɦɿ�
ɠɚɧɵɩ�ɬԝɪɚɞɵ�
Ȼɭɞɵԙ�ԥɪɞɚɣɵɦ�ɛɟɪɿɥɭɿ�ԛɲɿɧ��ɫɭ�ɞɟԙɝɟɣɿ�ԕɚԕɬɵ�
ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧɵԙ�ԕɚԕɩɚԑɵɧɚɧ�ɠɨԑɚɪɵ�ɛɨɥɭ�
ɤɟɪɟɤ��ɋɭ�ԕԝɣԑɚɧ�ɤɟɡɞɟ�ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵ�
ԕԝɪɵɥԑɵɞɚ�ɛɨɥɚɞɵ�
Нұсқау 
Ԕԝɪɵɥԑɵ�©ԕԝɪԑɚԕª�ɠԛɪɿɫɬɟɧ�ԕɨɪԑɚɥԑɚɧ�ɫɨɪԑɵɦɟɧ�
ɠɚɛɞɵԕɬɚɥԑɚɧ��ɋɨɪԑɵ�ԝɡɚԕ�ɭɚԕɵɬ�ɛɨɣɵɧɚ�ԕԝɪԑɚԕ�
ɬԛɪɞɟ�ɠԝɦɵɫ�ɿɫɬɟɣɬɿɧ�ɛɨɥɫɚ��ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵ�
ɞԝɪɵɫ�ɨɪɧɚɬɵɥɦɚԑɚɧ�ɛɨɥɫɚ��ɫɨɪԑɵ�ԧɲɿɪɿɥɟɞɿ��ԕɵɡɵɥ�
ɫɭɞɵԙ�ɠɟɬɿɫɩɟɣɬɿɧɞɿɝɿɧ�ɛɚԕɵɥɚɭ�ɲɚɦɵ�ɠɵɩɵɥɵԕɬɚɩ�
ɬԝɪɚɞɵ�
Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ԥɪɿ�ԕɚɪɚɣ�ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ�ԛɲɿɧ�ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�
ԧɲɿɪɿɩ��ԕɚɣɬɚɞɚɧ�ԕɨɫɭ�ɤɟɪɟɤ��Ȼԝɥ�ɤɟɡɞɟ�ɩɚɬɪɨɧ�ɞԝɪɵɫ�
ɨɪɧɚɬɵɥԑɚɧ�ɠԥɧɟ�ɫɭ�ɛɚɝɿɧɟ�ɠɟɬɤɿɥɿɤɬɿ�ɫɭ�ɦԧɥɲɟɪɿ�
ԕԝɣɵɥԑɚɧ�ɛɨɥɭ�ɤɟɪɟɤ�
�� ɋɭ�ɛɚɝɿɧɟ�ɫɭ�ɞɟԙɝɟɣɿ�ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧɚɧ�

ɠɨԑɚɪɵ�ɛɨɥɚɬɵɧ�ɟɬɿɩ�ɟԙ�ɤԧɛɿ���ɥ�ԕԝɛɵɪ�ɫɭɵɧ�
ԕԝɣɵԙɵɡ�
Ԕɵɡɵɥ�ɫɭɞɵԙ�ɠɟɬɿɫɩɟɣɬɿɝɿɧɞɿɝɿɧ�ɛɚԕɵɥɚɭ�ɲɚɦɵ�
ԧɲɟɞɿ�

Жұмысты тоқтату
ɗɧɟɪɝɢɹɧɵ�ԛɧɟɦɞɟɭ�ԛɲɿɧ�����ɦɢɧɭɬɬɚɧ�ɚɫɚɬɵɧ�ԛɡɿɥɿɫ�
ɤɟɡɿɧɞɟ�ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ԧɲɿɪɿɩ�ԕɨɸɞɵ�ԝɫɵɧɚɦɵɡ�
�� Ⱥɠɵɪɚɬԕɵɲɬɵ�Ԧɲɿɪɭ�ԕɚɥɩɵɧɚ�ԕɨɣɵԙɵɡ�

Құрылғыны өшіру
�� Ⱥɠɵɪɚɬԕɵɲɬɵ�Ԧɲɿɪɭ�ԕɚɥɩɵɧɚ�ԕɨɣɵԙɵɡ�

Сурет O
Ȼɭ�ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɵ�ԧɲɿɪɿɥɝɟɧ�

�� Ȼɭ�ɲɵԑɚɪɵɥɭɵɧ�ɬɨԕɬɚɬɩɚɣɵɧɲɚ��ɛɭ�ɬɟɬɿɝɿɧ�ɛɚɫɵɩ�
ɬԝɪɵԙɵɡ�
Сурет P
Ȼɭ�ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɵ�ԕɵɫɵɦ�ԛɫɬɿɧɞɟ�ɟɦɟɫ�

�� Ȼɚɥɚɥɚɪɞɚɧ�ԕɨɪԑɚɧɵɫ�ɚɭɵɫɬɵɪɵɩ�ԕɨɫԕɵɲɵɧ��ɛɭ�
ɦԧɥɲɟɪɿɧ�ɚɭɵɫɬɵɪɵɩ�ԕɨɫԕɵɲɬɵ��ɚɪɬԕɵ�ԕɚɥɵɩԕɚ�
ԕɨɣɵԙɵɡ�
Ȼɭ�ɬɟɬɿɝɿ�ԕԝɥɵɩɬɚɥԑɚɧ�

�� ɀɟɥɿɥɿɤ�ɲɬɟɤɟɪɞɿ�ɷɥɟɤɬɪ�ɪɨɡɟɬɤɚɫɵɧɚɧ�ɲɵԑɚɪɵɩ�
ɚɥɵԙɵɡ�

НАЗАР АУДАРЫҢЫ
Құрылғының судың тұрып қалуынан 
зақымдалуы
Ԕԝɪɵɥԑɵ���ɚɣɞɚɧ�ɚɫɬɚɦ�ɭɚԕɵɬԕɚ�ԕɨɥɞɚɧɵɥɦɚɣɬɵɧ�
ɛɨɥɫɚ��ɛɚɤɬɚԑɵ�ɫɭɞɵԙ�ɛԝɡɵɥɵɩ�ɛɚɫɬɚɭɵ�ɦԛɦɤɿɧ�
Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ɩɚɣɞɚɥɚɧɭɞɚԑɵ�ԝɡɚԕ�ԛɥɿɫɬɟɪɞɟɧ�ɛԝɪɵɧ��
ɛɚɤɬɿ�ɛɨɫɚɬɵɩ�ԕɨɸ�ɤɟɪɟɤ�
�� ɋɭ�ɛɚɝɿɧ�ɛɨɫɚɬɭ�

Сурет S
Құрылғыны сақтауға булау

�� Ԝɡɚɪɬԕɵɲ�ɬԛɬɿɤɬɟɪɿɧ�ԕԝɪɚɦɞɚɫ�ɛԧɥɿɤɬɟɪɞɿԙ�ԛɥɤɟɧ�
ɬԝɬԕɵɲɵɧɚ�ɫɚɥɵԙɵɡ�

�� Ԕɨɥɦɟɧ�ɠԝɦɵɫ�ɿɫɬɟɣɬɿɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚ�ɦɟɧ�ɧԛɤɬɟɥɿ�
ɬɨɡɚԙɞɚɬɭ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɫɵɧɵԙ�ԥɪɛɿɪɿɧ���ԝɡɚɪɬԕɵɲ�
ɬԛɬɿɤɤɟ�ɤɢɝɿɡɿԙɿɡ��

�� Ԛɥɤɟɧ�ɞԧԙɝɟɥɟɤ�ɲԧɬɤɟɧɿ�ɧԛɤɬɟɥɿ�ɬɨɡɚԙɞɚɬɭ
ԕɨɧɞɵɪɦɚɫɵɧɚ�ɛɟɤɿɬɿԙɿɡ�

�� Ʉɿɲɤɟɧɬɚɣ�ɞԧԙɝɟɥɟɤ�ɲԧɬɤɟɫɿ�ɦɟɧ�ɛԛɪɿɤɤɿɲɬɟɪɿɧ�
ԕԝɪɚɦɞɚɫ�ɛԧɥɿɤɬɟɪɞɿԙ�ɨɪɬɚԙԑɵ�ɬԝɬԕɵɲɵɧɚ�
ɤɢɝɿɡɿԙɿɡ�

�� ȿɞɟɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɫɵɧ�ɬԝɪɚԕԕɚ�ԕɨɸ�ɬԝɬԕɵɲɵɧɚ
ɫɚɥɵԙɵɡ�
Сурет Q

�� Ȼɭ�ɲɥɚɧɝɿɫɿɧ�ԝɡɚɪɬԕɵɲ�ɬԛɬɿɤɬɟɪɞɿ�ɚɣɧɚɥɞɵɪɚ�
ɨɪɚɩ��ɛɭ�ɩɢɫɬɨɥɟɬɿɧ�ɟɞɟɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɫɵɧɚ�
ɫɚɥɵԙɵɡ�
Сурет R

�� ɀɟɥɿ�ɤɚɛɟɥɿɧ�ԝɡɚɪɬԕɵɲ�ɬԛɬɿɤɬɟɪɞɿ�ɚɣɧɚɥɞɵɪɚ�
ɨɪɚԙɵɡ�

�� Ԕԛɪɵɥԑɵɧɵ�ԕԝɪԑɚԕ�ɠԥɧɟ�ɚɹɡɞɚɧ�ԕɨɪԑɚɥԑɚɧ�ɨɪɵɧԑɚ
ɫɚԕɬɚԙɵɡ�

Қолдануға арналған маңызды
ескертулер

Еден бетін тазарту
Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ԕɨɥɞɚɧɭ�ɚɥɞɵɧɞɚ�ɟɞɟɧɧɿԙ�ɛɟɬɿɧ�
ɲɚԙɫɨɪԑɵɲɩɟɧ�ɫɨɪɭԑɚ�ɧɟɦɟɫɟ�ɫɵɩɵɪɭԑɚ�ɤɟԙɟɫ�
ɛɟɪɿɥɟɞɿ��Ɉɫɵɥɚɣɲɚ�ɵɥԑɚɥɞɵ�ɬɚɡɚɪɬɭɞɚɧ�ɛԝɪɵɧ�
ɟɞɟɧ�ɥɚɫ�ɩɟɧ�ɛԧɬɟɧ�ɡɚɬɬɚɪɞɚɧ�ɬɚɡɚɪɬɵɥɚɞɵ�

Матаны жаңарту
Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ɩɚɣɞɚɥɚɧɛɚɫ�ɛԝɪɵɧ�ɛԛɪɤɟɭɥɿ�ɠɟɪɞɟ�
ɦɚɬɚɦɟɧ�ԛɣɥɟɫɿɦɞɿɥɿɝɿɧ�ԥɪԕɚɲɚɧ�ɬɟɤɫɟɪɿԙɿɡ��Ɇɚɬɚɧɵ�
ɛɭɦɟɧ�ԧԙɞɟɩ��ɤɟɩɬɿɪɿԙɿɡ��ɫɨɫɵɧ�ɬԛɫɿɧɿԙ�ɧɟɦɟɫɟ�
ɩɿɲɿɦɿɧɿԙ�ԧɡɝɟɪɝɟɧɿɧ�ɬɟɤɫɟɪɿԙɿɡ�

ɦɚɤɫ��ɛɭ�ɦԧɥɲɟɪɿ

ɬԧɦɟɧɞɟɬɿɥɝɟɧ�ɛɭ�ɦԧɥɲɟɪɿ

ɛɭ�ɠɨԕ���ɛɚɥɚɥɚɪɞɚɧ�ԕɨɪԑɚɧɵɫ
Нұсқау 
Бұл қалыпты бу тетігі басылмаған 
күйде болады.
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Көпқабатты немесе лакталған беттерді 
тазарту

НАЗАР АУДАРЫҢЫ
Зақымдалған беттер
Ȼɭ�ɛɚɥɚɭɵɡɞɵ��ɠɢԣɚɡ�ɥɚɝɵɧ��ɩɥɚɫɬɢɤ�ɠɚɛɵɧɞɚɪɞɵ�
ɧɟɦɟɫɟ�ɲɟɬɬɟɪɿɧɿԙ�ɛɨɹɭɵ�ɦɟɧ�ɠɚɩɫɵɪɦɚɫɵɧ�ɟɪɿɬɿɩ�
ɠɿɛɟɪɟ�ɚɥɚɞɵ�
Ȼɭɞɵ�ɠɟɥɿɦɞɟɥɝɟɧ�ɲɟɬɬɟɪɿɧɟ�ɛɚԑɵɬɬɚɦɚԙɵɡ��
ɠɚɩɫɵɪɦɚɫɵ�ԕɚɬɩɚɪɥɚɧɭɵ�ɦԛɦɤɿɧ��
Ԕԝɪɚɥɞɵ�ԕɨɪԑɚɥɦɚԑɚɧ�ɚԑɚɲ�ɧɟɦɟɫɟ�ɩɚɪɤɟɬ�
ɟɞɟɧɞɟɪɞɿ�ɬɚɡɚɪɬɭԑɚ�ԕɨɥɞɚɧɛɚԙɵɡ�
Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ɛɨɹɥԑɚɧ�ɧɟɦɟɫɟ�ɩɥɚɫɬɢɤɩɟɧ�ɠɚɛɵɥԑɚɧ�
ɛɟɬɬɟɪɞɿ��ɚɫԛɣ�ɧɟɦɟɫɟ�ԛɣ�ɠɢԣɚɡɵɧ��ɟɫɿɤɬɟɪɞɿ�ɧɟɦɟɫɟ�
ɩɚɪɤɟɬɬɿ�ɬɚɡɚɥɚɭԑɚ�ԕɨɥɞɚɧɛɚԙɵɡ�
�� Ɉɫɵ�ɛɟɬɬɟɪɞɿ�ɬɚɡɚɪɬɭ�ԛɲɿɧ��ɦɚɬɚɧɵ�ɛɭɦɟɧ�ԕɵɫԕɚ�

ɭɚԕɵɬ�ԧԙɞɟɩ��ɨɧɵɦɟɧ�ɛɟɬɿɧ�ɫԛɪɬɿԙɿɡ�
Əйнекті тазарту.

НАЗАР АУДАРЫҢЫ
Əйнектің сынуы жəне беттің зақымдалуы
Ȼɭ�ɬɟɪɟɡɟ�ɠɚԕɬɚɭɵɧɵԙ�ɠɚɩɫɵɪɵɥԑɚɧ�ɛԧɥɿɤɬɟɪɿɧ�
ɡɚԕɵɦɞɚɭɵ�ɠԥɧɟ�ɫɵɪɬ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵ�ɬԧɦɟɧ�ɛɨɥԑɚɧ�
ɤɟɡɞɟ�ɬɟɪɟɡɟ�ԥɣɧɟɝɿ�ɛɟɬɿɧɟ�ɤԛɲ�ɬԛɫɭɿɧɟ�ԥɤɟɥɭɿ��
ɧԥɬɢɠɟɫɿɧɞɟ�ɨɧɵԙ�ɫɵɧɭɵ�ɦԛɦɤɿɧ�
Ȼɭɞɵ�ɬɟɪɟɡɟ�ɠɚԕɬɚɭɵɧɵԙ�ɠɚɩɫɵɪɵɥԑɚɧ�ɛԧɥɿɤɬɟɪɿɧɟ�
ɛɚԑɵɬɬɚɦɚԙɵɡ�
Ԥɣɧɟɤɬɿԙ�ɛԛɤɿɥ�ɛɟɬɿɧ�ɛɭɦɟɧ�ɦԝԕɢɹɬ�ɠɟԙɿɥ�ԧԙɞɟɭ�
ɚɪԕɵɥɵ�ԥɣɧɟɤɬɟɪɞɿ�ɫɵɪɬ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚɫɵ�ɬԧɦɟɧ�
ɛɨɥԑɚɧ�ɤɟɡɞɟ�ԕɵɡɞɵɪɵԙɵɡ�
z Ɍɟɪɟɡɟɧɿԙ�ɛɟɬɿɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚ�ɳɟɬɤɚɦɟɧ�ɬɚɡɚɥɚɩ��

ɦɢɤɪɨɬɚɥɲɵԕԕɚ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɚɥɵɧɛɚɥɵ�ɦɚɣɥɵԕɬɵ�
ɬɚɡɚɪɬɵԙɵɡ��ɋɭɞɵ�ɠɨɸ�ԛɲɿɧ��ɚɣɞɚɭɞɵ�
ɩɚɣɞɚɥɚɧɵԙɵɡ�ɧɟɦɟɫɟ�ɛɟɬɿɧ�ԕԝɪԑɚɬɵɩ�ɤɟɩɬɿɪɿԙɿɡ��

Қондырмаларды қолдану
Бу тапаншасы

Ȼɭ�ɩɢɫɬɨɥɟɬɿɧ�ɦɵɧɚ�ɠɚԑɞɚɣɥɚɪɞɚ�ԕԝɪɚɦɞɚɫ�
ɛԧɥɿɤɬɟɪɫɿɡ�ɩɚɣɞɚɥɚɧɭԑɚ�ɛɨɥɚɞɵ��
z ȱɥɿɧɿɩ�ɬԝɪԑɚɧ�ɤɢɿɦɞɟɝɿ�ɠɟԙɿɥ�ԕɵɪɬɵɫɬɚɪɞɵ�ɠɨɸ

ԛɲɿɧ��Ʉɢɿɦɞɿ�ɛɭɦɟɧ�������ɫɦ�ԕɚɲɵԕɬɵԕɬɚɧ�
ԧԙɞɟԙɿɡ��

z ɒɚԙɞɵ�ɵɥԑɚɥɦɟɧ�ɠɨɸ�ԛɲɿɧ��Ɇɚɣɥɵԕɬɵ�ɛɭɦɟɧ�
ɠɟԙɿɥ�ԧԙɞɟɩ��ɨɧɵɦɟɧ�ɠɢԣɚɡɞɵ�ɫԛɪɬɿԙɿɡ��

Нүктелік шүмек
ɇԛɤɬɟɥɿɤ�ɲԛɦɟɤɩɟɧ�ԕɢɵɧ�ԕɨɥ�ɠɟɬɟɬɿɧ�ɚɣɦɚԕɬɚɪɞɵ��
ɬɿɝɿɫɬɟɪ��ɮɢɬɢɧɝɬɟɪ��ɫɭɚԑɚɪ��ɲԝԙԑɵɥɲɚ��ԥɠɟɬɯɚɧɚ��
ɠɚɥɸɡɢ�ɧɟɦɟɫɟ�ɪɚɞɢɚɬɨɪɥɚɪɞɵ�ɬɚɡɚɥɚɭԑɚ�ɛɨɥɚɞɵ��
ɇԛɤɬɟɥɿɤ�ɲԛɦɟɤ�ɥɚɫɬɚɧԑɚɧ�ɠɟɪɝɟ�ɠɚԕɵɧ�ɛɨɥԑɚɧ�
ɫɚɣɵɧ��ɬɚɡɚɪɬɭ�ԥɫɟɪɿ�ɠɨԑɚɪɵ�ɛɨɥɚɞɵ��ɫɟɛɟɛɿ�
ɲԛɦɟɤɬɟɧ�ɲɵԕԕɚɧ�ɤɟɡɞɟɝɿ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ�ɦɟɧ�ɛɭ�
ɦԧɥɲɟɪɿ�ɟԙ�ɠɨԑɚɪɵ��Ԕɚɬɬɵ�ԥɤ�ɲԧɝɿɧɞɿɥɟɪɿɧ�ɛɭɦɟɧ�
ɬɚɡɚɪɬɭ�ɚɥɞɵɧɞɚ�ɫԥɣɤɟɫ�ɤɟɥɟɬɿɧ�ɠɭԑɵɲ�ԕԝɪɚɥɦɟɧ�
ԧԙɞɟɭɝɟ�ɛɨɥɚɞɵ��ɀɭԑɵɲ�ԕԝɪɚɥɞɵ�ɲɚɦɚɦɟɧ���ɦɢɧɭɬ�
ԥɪɟɤɟɬ�ɟɬɭɝɟ�ԕɚɥɞɵɪɵɩ��ɛɭɦɟɧ�ԧԙɞɟԙɿɡ�
�� ɇԛɤɬɟɥɿɤ�ɲԛɦɟɤɬɿ�ɛɭ�ɬɚɩɚɧɲɚɫɵɧɚ�ɵɫɵɪɵԙɵɡ�

Сурет H
Дөңгелек шөтке (кішкентай)

Ʉɿɲɤɟɧɬɚɣ�ɞԧԙɝɟɥɟɤ�ɲԧɬɤɟ�ԕɚɬɬɵ�ɤɿɪɞɿ�ɤɟɬɿɪɭ�ԛɲɿɧ�
ԕɵɡɦɟɬ�ɤԧɪɫɟɬɟɞɿ��ɓɟɬɤɚ�ɚɪԕɵɥɵ�ɟɫɤɿ�ɥɚɫɬɚɪɞɵ�ɠɨɸ�
ɨԙɚɣ��
НАЗАР АУДАРЫҢЫ
Зақымдалған беттер
ɓɟɬɤɚ�ɠԝɦɫɚԕ�ɛɟɬɬɟɪɞɿ�ɫɵɡɵɩ�ɬɚɫɬɚɭɵ�ɦԛɦɤɿɧ�
ɀԝɦɫɚԕ�ɛɟɬɬɟɪɞɿ�ɬɚɡɚɪɬɭԑɚ�ɚɪɧɚɥɦɚԑɚɧ�
�� Ʉɿɲɤɟɧɬɚɣ�ɞԧԙɝɟɥɟɤ�ɲԧɬɤɟɧɿ�ɧԛɤɬɟɥɿ�ɬɨɡɚԙɞɚɬɭ

ԕɨɧɞɵɪɦɚɫɵɧɚ�ɨɪɧɚɬɵԙɵɡ�
Сурет I

Дөңгелек шөтке (үлкен)
Ԛɥɤɟɧ�ɞԧԙɝɟɥɟɤ�ɲԧɬɤɟ�ɲԝԙԑɵɥɲɚ��ɫɟɛɟɡɝɿ�ɤɚɛɢɧɚɫɵ��
ɜɚɧɧɚ��ɚɫ�ԛɣ�ɠɭԑɵɲɵ�ɫɢɹԕɬɵ�ԛɥɤɟɧ�ɞԧԙɝɟɥɟɤ�
ɛɟɬɤɟɣɥɟɪɞɿ�ɬɚɡɚɥɚɭԑɚ�ԕɨɥɚɣɥɵ�ɛɨɥɵɩ�ɬɚɛɵɥɚɞɵ�
НАЗАР АУДАРЫҢЫ
Зақымдалған беттер
ɓɟɬɤɚ�ɠԝɦɫɚԕ�ɛɟɬɬɟɪɞɿ�ɫɵɡɵɩ�ɬɚɫɬɚɭɵ�ɦԛɦɤɿɧ�
ɀԝɦɫɚԕ�ɛɟɬɬɟɪɞɿ�ɬɚɡɚɪɬɭԑɚ�ɚɪɧɚɥɦɚԑɚɧ�
�� Ԛɥɤɟɧ�ɞԧԙɝɟɥɟɤ�ɲԧɬɤɟɧɿ�ɧԛɤɬɟɥɿ�ɬɨɡɚԙɞɚɬɭ�

ԕɨɧɞɵɪɦɚɫɵɧɚ�ɨɪɧɚɬɵԙɵɡ�
Сурет I
Тазартуды жақсартуға арналған қондырма

ɀɚԕɫɚɪɬɵɥԑɚɧ�ɬɚɡɚɪɬɭԑɚ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚ�ɟɫɤɿ�
ɥɚɫɬɵ�ɬɚɡɚɥɚɭԑɚ��ɛԝɵɲɬɚɪɞɵ��ɬɿɝɿɫɬɟɪɞɿ�ɠԥɧɟ�ɬ�ɛ��
ɬɚɡɚɥɚɭԑɚ�ɤɟɥɟɞɿ�
�� ɀɚԕɫɚɪɬɵɥԑɚɧ�ɬɚɡɚɪɬɭԑɚ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɧɵ

ɞԧԙɝɟɥɟɤ�ɳɟɬɤɚɧɵԙ�ɨɪɧɵɧɚ�ɧԛɤɬɟɥɿɤ�ɲԛɦɟɤɤɟ�
ɤɢɝɿɡɿԙɿɡ��
Сурет I

Қондырма-щетка
Ԕɨɧɞɵɪɦɚ�ɳɟɬɤɚɦɟɧ�ɲɚԑɵɧ�ɠɭɵɥɚɬɵɧ�ɛɟɬɬɟɪɞɿ��
ɞɭɲ�ɤɚɛɢɧɚɥɚɪɵɧ�ɠԥɧɟ�ɚɣɧɚɧɵ�ɬɚɡɚɥɚɭԑɚ�ɛɨɥɚɞɵ�
�� Ԕɨɥɦɟɧ�ɠԝɦɵɫ�ɿɫɬɟɣɬɿɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɧɵ�ɛɭ�

ɩɢɫɬɨɥɟɬɿɧɞɟɝɿ�ɫԥɣɤɟɫ�ɧԛɤɬɟɥɿ�ɬɨɡɚԙɞɚɬɭ�
ԕɨɧɞɵɪɦɚɫɵɧɚ�ɤɢɝɿɡɿԙɿɡ�
Сурет H

�� Ɇɚɣɥɵԕɬɵ�ɦɢɤɪɨɬɚɥɲɵԕԕɚ�ɛɟɤɿɬɿԙɿɡ�
Еден тазалауға арналған қондырма

ȿɞɟɧɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɦɟɧ�ɬɚɫ�ɟɞɟɧɞɟɪ��ɩɥɢɬɤɚ�
ɠԥɧɟ�ɉȼɏ�ɟɞɟɧɞɟɪ�ɫɢɹԕɬɵ�ɠɭɵɥɚɬɵɧ�ԕɚɛɵɪԑɚ�ɠԥɧɟ�
ɟɞɟɧ�ɠɚɛɵɧɞɚɪɵɧ�ɬɚɡɚɥɚɭԑɚ�ɛɨɥɚɞɵ��
НАЗАР АУДАРЫҢЫ
Бумен өңдеуден болған зақымдар.
ɀɨԑɚɪɵ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ�ɦɟɧ�ɵɥԑɚɥɞɵԕ�ɡɚԕɵɦɞɚɪԑɚ�
ԥɤɟɥɭɿ�ɦԛɦɤɿɧ�
ɉɚɣɞɚɥɚɧɭ�ɚɥɞɵɧɞɚ�ɛɭɞɵԙ�ɠɵɥɭԑɚ�ɬԧɡɿɦɞɿɥɿɝɿ�ɦɟɧ�
ԥɫɟɪɿɧ�ɛɿɥɿɧɛɟɣɬɿɧ�ɠɟɪɞɟ�ɛɭɞɵԙ�ɚɡ�ɦԧɥɲɟɪɿɦɟɧ�
ɬɟɤɫɟɪɿԙɿɡ�
Нұсқау 
Ɍɚɡɚɪɬɵɥɚɬɵɧ�ɛɟɬɬɟɝɿ�ɬɚɡɚɪɬԕɵɲ�ԕԝɪɚɥɞɚɪɞɵԙ�
ɧɟɦɟɫɟ�ɤԛɬɿɦ�ɤԧɪɫɬɭɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɷɦɭɥɶɫɢɹɥɚɪɞɵԙ�
ԕɚɥɞɵԑɵ�ɛɭɦɟɧ�ɬɚɡɚɥɚԑɚɧ�ɤɟɡɞɟ�ɠɨɥɚԕɬɚɪ�ɩɚɣɞɚ�
ɛɨɥɭɵɧɚ�ԥɤɟɥɭɿ�ɦԛɦɤɿɧ��ɨɥ�ԕɚɣɬɚ�ԧԙɞɟɝɟɧ�ɤɟɡɞɟ�
ɠɨɣɵɥɚɞɵ�
Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ԕɨɥɞɚɧɭ�ɚɥɞɵɧɞɚ�ɟɞɟɧɧɿԙ�ɛɟɬɿɧ�
ɲɚԙɫɨɪԑɵɲɩɟɧ�ɫɨɪɭԑɚ�ɧɟɦɟɫɟ�ɫɵɩɵɪɭԑɚ�ɤɟԙɟɫ�
ɛɟɪɿɥɟɞɿ��Ɉɫɵɥɚɣɲɚ�ɵɥԑɚɥɞɵ�ɬɚɡɚɪɬɭɞɚɧ�ɛԝɪɵɧ�
ɟɞɟɧ�ɥɚɫ�ɩɟɧ�ɛԧɬɟɧ�ɡɚɬɬɚɪɞɚɧ�ɬɚɡɚɪɬɵɥɚɞɵ��Ԕɚɬɬɵ�
ɥɚɫɬɚɧԑɚɧ�ɠɟɪɥɟɪɞɟ�ɛɭɞɵԙ�ԝɡɚԕ�ԥɪɟɤɟɬ�ɟɬɭɿ�ԛɲɿɧ�
ɦԝԕɢɹɬ�ɠԝɦɵɫ�ɿɫɬɟԙɿɡ�
�� Ԝɡɚɪɬԕɵɲ�ɬԛɬɿɤɬɟɪɞɿ�ɛɭ�ɬɚɩɚɧɲɚɫɵɦɟɧ�

ɛɚɣɥɚɧɵɫɬɵɪɵԙɵɡ�
Сурет J

�� ȿɞɟɧɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɧɵ�ԝɡɚɪɬԕɵɲ�ɬԛɬɿɤɤɟ
ɤɢɝɿɡɿԙɿɡ�
Сурет K

�� ȿɞɟɧɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚԑɚ�ɦɚɣɥɵԕɬɵ�ɛɟɤɿɬɿԙɿɡ�
D ȿɞɟɧɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɦɚɣɥɵԕɬɵ�ɟɞɟɧɝɟ�ɠɚɛɵɫɚɬɵɧ�

ɠɨɥɚԕɬɚɪɵɧ�ɠɨԑɚɪɵ�ԕɚɪɚɬɵɩ�ԕɨɣɵԙɵɡ�
E ȿɞɟɧɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɧɵ�ɦɚɣɥɵԕԕɚ�

ԕɨɣɵɩ��ɠɟԙɿɥ�ԕɵɫɵԙɵɡ�
Сурет L

ȿɞɟɧɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɦɚɣɥɵԕ�ɟɞɟɧɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�
ԕɨɧɞɵɪɦɚԑɚ�ԧɡɞɿɝɿɧɟɧ�ɛɟɤɿɬɿɥɟɞɿ�



174 Қазақша

Еденге арналған майлықты алыңыз
�� Ⱥɹԕԕɚ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɫԛɣɟɭɿɲɤɟ�ɟɞɟɧɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�

ɦɚɣɥɵԕɬɵ�ԕɨɣɵɩ��ɟɞɟɧɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɧɵ�
ɠɨԑɚɪɵ�ɤԧɬɟɪɿԙɿɡ�
Сурет L
Нұсқау 
ȿԙ�ɛɚɫɵɧɞɚ�ɟɞɟɧɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɲԛɛɟɪɟɤɬɿԙ�ɛɟɤɿɬɩɟ�
ɬɚɫɩɚɫɵ�ԥɥɿ�ɠɟɬɤɿɥɿɤɬɿ�ɬԛɪɞɟ�ɠɚԕɫɵ�ԝɫɬɚɥɚɞɵ�
ɠԥɧɟ�ɟɞɟɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɫɵɧɚɧ�ԥɪɟԙ�ɚɠɵɪɚɬɵɥɚɞɵ��
Ʉԧɩ�ɪɟɬ�ԕɨɥɞɚɧԑɚɧ�ɠԥɧɟ�ɠɭԑɚɧ�ɫɨԙ��ɲԛɛɟɪɟɤ�ɟɞɟɧ�
ԕɨɧɞɵɪɦɚɫɵɧɚɧ�ɠɚԕɫɵ�ɲɟɲɿɥɟɞɿ��ɨԙɬɚɣɥɵ�ɛɟɤɿɬɭ
ɤԛɲɿɧɟ�ԕɨɥ�ɠɟɬɤɿɡɿɥɝɟɧ�

Еден қондырмасын тұраққа қою
�� ɀԝɦɵɫɬɚԑɵ�ԛɡɿɥɿɫɬɟɪ�ɤɟɡɿɧɞɟ�ɟɞɟɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɫɵɧ�

ɬԝɪɚԕԕɚ�ԕɨɸ�ɬԝɬԕɵɲɵɧɚ�ԕɨɣɵԙɵɡ�
Сурет Q

Кілемге арналған қондырма
Ʉɿɥɟɦɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚ�ɚɪԕɵɥɵ�ɤɿɥɟɦɞɿ�
ɠɚԙɚɥɚɭԑɚ�ɛɨɥɚɞɵ�
НАЗАР АУДАРЫҢЫ
Кліемге арналған қондырма мен кілемдегі 
зақымдар
Ʉɿɥɟɦɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɞɚԑɵ�ɥɚɫɬɚɧɭɥɚɪ��
ɫɨɧɞɚɣ�ɚԕ�ɠɨԑɚɪɵ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ�ɦɟɧ�ɞɵɦԕɵɥԑɚ�
ԕɚɧɵԑɭ�ɤɿɥɟɦɧɿԙ�ɡɚԕɵɦɞɚɧɭɵɧɚ�ԥɤɟɥɭɿ�ɦԛɦɤɿɧ�
Ɉԑɚɧ�ԕɨɫɚ�ɩɚɣɞɚɥɚɧɛɚɫ�ɛԝɪɵɧ��ɤɿɥɟɦɧɿԙ�ɤԧɪɿɧɛɟɣɬɿɧ�
ɠɟɪɿɧɟ�ɛɭɞɵԙ�ɚɡ�ɦԧɥɲɟɪɿɦɟɧ�ɠɨԑɚɪɵ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚԑɚ�
ɠԥɧɟ�ɛɭɞɵԙ�ԥɫɟɪɿɧɟ�ɬԝɪɚԕɬɵɥɵԑɵɧ�ɬɟɤɫɟɪɿԙɿɡ�
Ʉɿɥɟɦ�ԧɧɞɿɪɭɲɿɫɿɧɿԙ�ɬɚɡɚɪɬɭ�ɠԧɧɿɧɞɟɝɿ�ɧԝɫԕɚɭɥɚɪɵɧ�
ɨɪɵɧɞɚԙɵɡ�
Ʉɿɥɟɦɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɧɵ�ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ�ɚɥɞɵɧɞɚ�
ɤɿɥɟɦɧɿԙ�ɲɚԙɫɨɪԑɵɲɩɟɧ�ɬɚɡɚɥɚɧԑɚɧɵɧɚ�ɠԥɧɟ�
ɵԕɬɢɦɚɥ�ɞɚԕɬɚɪɞɵԙ�ɤɟɬɿɪɿɥɝɟɧɿɧɟ�ɤԧɡ�ɠɟɬɤɿɡɿԙɿɡ��
ɉɚɣɞɚɥɚɧɭ�ɚɥɞɵɧɞɚ�ɠԥɧɟ�ɠԝɦɵɫɬɚԑɵ�ԛɡɿɥɿɫɬɟɧ�ɤɟɣɿɧ�
ɚԑɚɬɵɧ�ɬԝɪɛɚԑɚ��ɲԛɛɟɪɟɤ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɫɵɡ�
ԕԝɪɚɦɞɚɫɬɚɪɦɟɧ��ɛɭɥɚɭ�ɚɪԕɵɥɵ�ԕԝɪɵɥԑɵɞɚ�ɠɢɧɚɥɵɩ�
ԕɚɥɭɵ�ɦԛɦɤɿɧ�ɫɭɞɵ��ɤɨɧɞɟɧɫɚɬɬɵ��ɠɨɣɵԙɵɡ�
Ȼɭ�ɳɟɬɤɚɫɵɧ�ɟɞɟɧɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɳɟɬɤɚɞɚ�ɲԛɛɟɪɟɤ�
ԕɨɧɞɵɪɦɚɦɟɧ�ԑɚɧɚ�ԕɨɥɞɚɧɵԙɵɡ�
Ʉɿɥɟɦɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚ�ɚɪԕɵɥɵ�ɛɭɦɟɧ�ɬɚɡɚɥɚɭ�
ɠԝɦɵɫɵɧ�ɬɟɤ�ɤɿɲɿ�ɛɭԑɚ�ɚɣɧɚɥɞɵɪɭ�ɪɟɠɢɦɿ�ɚɪԕɵɥɵ�
ɨɪɵɧɞɚԙɵɡ�
ɀɨԑɚɪɵ�ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ�ԥɫɟɪɿɧɟɧ�ԕɚɬɬɵ�ɵɥԑɚɥɞɚɧɛɚɭɵ�
ɠԥɧɟ�ɡɚԕɵɦɞɚɥɦɚɭɵ�ԛɲɿɧ��ɛɭ�ɚԑɵɧɵɧ�ԝɡɚԕ�ɭɚԕɵɬ�
ɛɨɣɵ�ɛɿɪ�ɨɪɵɧԑɚ�ɛɚԑɵɬɬɚɦɚԙɵɡ��ɟԙ�ɤԧɛɿ���ɫɟɤɭɧɞ��
Ʉɿɥɟɦ�ɬɚɡɚɥɚɭԑɚ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɛɢɿɤ�ɬԛɤɬɿ�ɤɿɥɟɦɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�
ԕɨɧɞɵɪɦɚɧɵ�ԕɨɥɞɚɧɛɚԙɵɡ�
Кілемге арналған қондырманы еденге арналған 

қондырмаға бекіту
�� ɒԛɛɟɪɟɤ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɧɵ�ɟɞɟɧɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�

ԕɨɧɞɵɪɦɚԑɚ�ɛɟɤɿɬɭ��ɦɵɧɚ�ɛԧɥɿɦɞɿ�ԕɚɪɚԙɵɡ��
%RGHQG�VH�
Сурет L

�� Ʉɿɥɟɦɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɧɵ�ɟɞɟɧɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ
ԕɨɧɞɵɪɦɚԑɚ�ɫɵɪɬ�ɟɬɤɟɧɲɟ�ɠɟԙɿɥ�ɛɚɫɵɩ�
ԕɨɧɞɵɪɵԙɵɡ�
Сурет M

�� Ʉɿɥɟɦɞɿ�ɬɚɡɚɥɚɭɞɵ�ɛɚɫɬɚԙɵɡ�

Кілемге арналған қондырманы еденге арналған 
қондырмадан алу

! АБАЙЛАҢЫЗ
Аяқтың күюі
Ȼɭɦɟɧ�ԧԙɞɟɭ�ɤɟɡɿɧɞɟ�ɤɿɥɟɦɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚ�
ԕɚɬɬɵ�ԕɵɡɭɵ�ɦԛɦɤɿɧ�
Ȼɭ�ɳɟɬɤɚɫɵɦɟɧ�ɠɚɥɚԙ�ɚɹԕ�ɧɟɦɟɫɟ�ɚɲɵԕ�ɚɹԕɤɢɿɦɞɟ�
ɟɲԕɚɲɚɧ�ɠԝɦɵɫ�ɿɫɬɟɦɟԙɿɡ�ɠԥɧɟ�ɚɥɦɚԙɵɡ�
Ȼɭ�ɳɟɬɤɚɫɵɦɟɧ�ɬɟɤ�ɫԥɣɤɟɫ�ɤɟɥɟɬɿɧ�ɚɹԕɤɢɿɦɞɟ�ɠԝɦɵɫ
ɿɫɬɟԙɿɡ�ɠԥɧɟ�ɚɥɵԙɵɡ�
�� Ʉɿɥɟɦɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɧɵԙ�ɬɿɥɲɟɫɿɧ�ɛԥɬɟԙɤɟ�

ɬԝɦɫɵԑɵɦɟɧ�ɬԧɦɟɧ�ɛɚɫɵԙɵɡ�
�� ȿɞɟɧɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɧɵ�ɠɨԑɚɪɵ�ɤԧɬɟɪɿԙɿɡ�

Сурет M
Күтім жəне техникалық қызмет

көрсету
Су багін босату

НАЗАР АУДАРЫҢЫ
Құрылғының судың тұрып қалуынан 
зақымдалуы
Ԕԝɪɵɥԑɵ���ɚɣɞɚɧ�ɚɫɬɚɦ�ɭɚԕɵɬԕɚ�ԕɨɥɞɚɧɵɥɦɚɣɬɵɧ�
ɛɨɥɫɚ��ɛɚɤɬɚԑɵ�ɫɭɞɵԙ�ɛԝɡɵɥɵɩ�ɛɚɫɬɚɭɵ�ɦԛɦɤɿɧ�
Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ɩɚɣɞɚɥɚɧɭɞɚԑɵ�ԝɡɚԕ�ԛɥɿɫɬɟɪɞɟɧ�ɛԝɪɵɧ��
ɛɚɤɬɿ�ɛɨɫɚɬɵɩ�ԕɨɸ�ɤɟɪɟɤ�
�� Ⱥɠɵɪɚɬԕɵɲɬɵ�Ԧɲɿɪɭ�ԕɚɥɩɵɧɚ�ԕɨɣɵԙɵɡ�

Ȼɭ�ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɵ�ԧɲɿɪɿɥɝɟɧ�
�� ɀɟɥɿ�ɤɚɛɟɥɿɧ�ɬɨɤɬɚɧ�ɚɠɵɪɚɬɵԙɵɡ�
�� Ԕɨɧɞɵɪɦɚɥɚɪɞɵ�ԕɨɧɞɵɪɦɚɥɚɪԑɚ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�

ԝɫɬɚԑɵɲɬɚɧ�ɲɵԑɚɪɵԙɵɡ�
�� Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧ�ԕԝɪɵɥԑɵɞɚɧ�ɲɵԑɚɪɵɩ�

ɚɥɵԙɵɡ�
�� ɕɞɵɫɬɵ�ɛɨɫɚɬɵԙɵɡ�

Сурет S
Қақты жинақтау патронын ауыстыру

НАЗАР АУДАРЫҢЫ
Құрылғыны зақымдау жəне қызмет көрсету 
мерзімінің қысқартылуы
Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧ�ɚɭɵɫɬɵɪɭ�ɚɪɚɥɵԕɬɚɪɵɧ�
ɫɚԕɬɚɦɚɭ��ɛɚɫԕɚɪɭ�ɲɚɦɵ�ɢɧɞɢɤɚɰɢɹɫɵ��ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�
ɡɚԕɵɦɞɚɭɵ�ɠԥɧɟ�ԕɵɡɦɟɬ�ɤԧɪɫɟɬɭ�ɦɟɪɡɿɦɿɧ�ԕɵɫԕɚɪɬɭɵ�
ɦԛɦɤɿɧ�
Ⱥɭɵɫɬɵɪɭ�ɚɪɚɥɵԕɬɚɪɵɧ��ɛɚɫԕɚɪɭ�ɲɚɦɵ�
ɢɧɞɢɤɚɰɢɹɫɵ��ɫɚԕɬɚԙɵɡ�
Нұсқау 
Ⱥɭɵɫɬɵɪɭ�ɚɪɚɥɵԕɬɚɪɵ�ɫɭɞɵԙ�ɠɟɪɝɿɥɿɤɬɿ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿɧɟ�
ɛɚɣɥɚɧɵɫɬɵ�ɛɨɥɚɞɵ��ɋɭɵɧɵԙ�ɬԝɡɵ�ɤԧɩ�ɚɣɦɚԕɬɚɪɞɚ�
�ɦɵɫ���,,,�,9��ɚɭɵɫɬɵɪɭ�ɚɪɚɥɵԕɬɚɪɵ�ɫɭɵ�ɠԝɦɫɚԕ�
ɚɣɦɚԕɬɚɪԑɚ��ɦɵɫ���,�,,��ԕɚɪɚԑɚɧɞɚ�ԕɵɫԕɚɪɚԕ�ɛɨɥɚɞɵ�

Жұмысты аяқтаған кездегі индикатор
Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧ�ɚɭɵɫɬɵɪɭ�ԕɚɠɟɬɬɿɝɿ�ɬɭɪɚɥɵ�
ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧɵԙ�ɛɚɫԕɚɪɭ�ɲɚɦɵ�ɤɟɥɟɫɿ�
ɬԥɫɿɥɦɟɧ�ɯɚɛɚɪɥɚɣɞɵ�
z ɦɟɪɡɿɦɿɧɿԙ�ɚɹԕɬɚɥɭɵɧɚɧ���ɫɚԑɚɬ�ɛԝɪɵɧ�ɛɚɫԕɚɪɭ�

ɲɚɦɵ�ɠɵɩɵɥɵԕɬɚɩ�ɛɚɫɬɚɣɞɵ�
z ɦɟɪɡɿɦɿɧɿԙ�ɚɹԕɬɚɥɭɵɧɚɧ���ɫɚԑɚɬ�ɛԝɪɵɧ�ɛɚɫԕɚɪɭ�

ɲɚɦɵ�ɠɵɥɞɚɦɵɪɚԕ�ɠɵɩɵɥɵԕɬɚɩ�ɛɚɫɬɚɣɞɵ�
z ɉɚɬɪɨɧɞɵ�ɚɭɵɫɬɵɪɭ�ɦɟɪɡɿɦɿ�ԧɬɿɩ�ɤɟɬɤɟɧ�ɛɨɥɫɚ�

ɛɚɫԕɚɪɭ�ɲɚɦɵ�ԛɧɟɦɿ�ɠɚɧɵɩ�ɬԝɪɚɞɵ�ɠԥɧɟ�
ɡɚԕɵɦɞɚɥɭɞɵԙ�ɚɥɞɵɧ�ɚɥɭ�ԛɲɿɧ��ԕԝɪɵɥԑɵ�
ԧɡɞɿɝɿɧɿɧɟɧ�ԧɲɿɪɿɥɟɞɿ�
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Қақты жинақтау патронын орнату
НАЗАР АУДАРЫҢЫ
Құрылғыны зақымдау қаупі
Ȼԝɪɵɧ�ɩɚɣɞɚɥɚɧɵɥԑɚɧ�ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧ�
ɨɪɧɚɬɭ�ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ɡɚԕɵɦɞɚɭɵ�ɦԛɦɤɿɧ�
ɉɚɬɪɨɧɞɚɪɞɵ�ɚɭɵɫɬɵɪɵɩ�ɚɥɦɚɭ�ԛɲɿɧ��ɚɛɚɣɥɚɩ�
ɠԝɦɵɫ�ɿɫɬɟԙɿɡ�
Нұсқау 
Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ ɩɚɬɪɨɧɵɧ�ɲɟɲɿɩ�ɚɥɵɩ��ɠɚԙɚɫɵɧ�
ɨɪɧɚɬԕɚɧ�ɫɨԙ��ɛɭɞɵ�ɚɥԑɚɲ�ɪɟɬ�ɿɫɤɟ�ԕɨɫԕɚɧ�ɤɟɡɞɟ��
ɛɭɞɵԙ�ɲɵԑɚɪɵɥɭɵ�ԥɥɫɿɡ�ɧɟɦɟɫɟ�ɬɟɝɿɫ�ɛɨɥɦɚɭɵ��
ɫɨɧɞɚɣ�ɚԕ��ɛԧɥɟɤ�ɫɭ�ɬɚɦɲɵɥɚɪɵ�ɬԛɡɿɥɭɿ�ɦԛɦɤɿɧ��
Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵ�ɫɭɦɟɧ�ɬɨɥɬɵɪɵɥɦɚɣɵɧɲɚ��
ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ɚɡ�ɭɚԕɵɬԕɚ�ԕɵɡɞɵɪɵɩ�ɚɥɭ�ɤɟɪɟɤ��Ȼɭɞɵԙ�
ɛɟɪɿɥɝɟɧ�ɦԧɥɲɟɪɿ����ɫɟɤɭɧɞɬɚɧ�ɫɨԙ�ɟԙ�ɠɨԑɚɪԑɵ�
ɦԥɧɿɧɟ�ɠɟɬɩɟɣɿɧɲɟ��ԛɧɟɦɿ�ɤԧɛɟɣɟ�ɛɟɪɟɞɿ��
�� Ⱥɠɵɪɚɬԕɵɲɬɵ�Ԧɲɿɪɭ�ԕɚɥɩɵɧɚ�ԕɨɣɵԙɵɡ�

Ȼɭ�ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɵ�ԧɲɿɪɿɥɝɟɧ�
�� Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧ�ɚɥɵԙɵɡ�
�� ɀɚԙɚ�ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧ�ɫɚɥɵԙɵɡ�
�� Ⱥɠɵɪɚɬԕɵɲɬɵ�Ԕɨɫɭ�ԕɚɥɩɵɧɚ�ԕɨɣɵԙɵɡ�

Ȼɭ�ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɵ�ԕɨɫɵɥԑɚɧ�
�� 5(6(7�ɬԛɣɦɟɫɿɧ���ɫɟɤɭɧɞ�ɛɨɣɵɧɚ�ɛɚɫɵɩ�

ɬԝɪɵԙɵɡ�
Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧ�ɚɭɵɫɬɵɪɭɞɵ�ɛɚɫԕɚɪɭ�
ɲɚɦɵ�ԧɲɟɞɿ��ɩɚɬɪɨɧɞɵ�ɚɭɵɫɬɵɪɭ�ɦɟɪɡɿɦɿɧɿԙ�
ɠɚԙɚ�ɟɫɟɛɿ�ɛɚɫɬɚɥɚɞɵ�

�� Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵԙ�ԕɵɡɞɵɪɵɥɭɵɧɚ�ɦԛɦɤɿɧɞɿɤ�ɛɟɪɿԙɿɡ�
�� Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧɚɧ�ɚɭɚɧɵ�ɲɵԑɚɪɭ�ԛɲɿɧ��

ɛɭ�ɬɟɬɿɝɿɧ�ɲɚɦɚɦɟɧ�ɲɚɦ�����ɫɟɤɭɧɞ�ɛɨɣɵɧɚ�ɛɚɫɵɩ�
ɬԝɪɵԙɵɡ�

Судың кермектігін орнату
НАЗАР АУДАРЫҢЫ
Қақ себебінен құрылғының зақымдалуы
Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵ�ɫɚɥɵɧɛɚԑɚɧ�ɠԥɧɟ�
ԕԝɪɵɥԑɵɞɚ�ɫɭɞɵԙ�ɞԝɪɵɫ�ɟɦɟɫ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿ�ɨɪɧɚɬɵɥԑɚɧ�
ɠɚԑɞɚɣɞɚ�ԕɚԕɬɵԙ�ɠɢɧɚԕɬɚɥɭɵ�ɦԛɦɤɿɧ�
Ԥɪɞɚɣɵɦ�ɬɟɤ�ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɦɟɧ�ɠԝɦɵɫ�
ɿɫɬɟԙɿɡ�
Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ɫɭɞɵԙ�ɠɟɪɝɿɥɿɤɬɿ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿɧɟ�ɨɪɧɚɬɵԙɵɡ�
Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ɫɭɞɵԙ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿ�ԧɡɝɟɲɟ�ɚɣɦɚԕɬɚ�
ɩɚɣɞɚɥɚɧɛɚɫ�ɛԝɪɵɧ��ɦɵɫ���ɤԧɲɤɟɧ�ɫɨԙ���ɚɥɞɵɦɟɧ�
ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ɫɭɞɵԙ�ɫԥɣɤɟɫ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿɧɟ�ɨɪɧɚɬɵԙɵɡ�
Нұсқау 
ɋɭ�ɲɚɪɭɚɲɵɥɵԑɵ�ɛɚɫԕɚɪɦɚɫɵ�ɧɟɦɟɫɟ�
ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɢɬɟɬɬɟɪ�ɫɭ�ԕԝɛɵɪɵ�ɫɭɵɧɵԙ�ԕɚɬɬɵɥɵԑɵ�
ɬɭɪɚɥɵ�ɚԕɩɚɪɚɬ�ɛɟɪɟɞɿ�
ɋɭɞɵԙ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿɧ�ɪɟɬɬɟɭ�5(6(7�ɬԛɣɦɟɫɿɧɿԙ�
ɤԧɦɟɝɿɦɟɧ�ɠԛɡɟɝɟ�ɚɫɵɪɵɥɚɞɵ��ɋɭɞɵԙ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿɧ�
ɪɟɬɬɟɭ�ɠɚԙɚ�ɪɟɬɬɟɭ��ɦɵɫ���ɤԧɲɭɞɟɧ�ɤɟɣɿɧ��ɠԛɡɟɝɟ�
ɚɫɵɪɵɥɦɚɣɵɧɲɚ�ɫɚԕɬɚɥɵɩ�ɬԝɪɚɞɵ��Ɂɚɭɵɬɬɚ�
ԕԝɪԑɵɥԑɚ�ɟԙ�ɠɨԑɚɪԑɵ�ɫɭɞɵԙ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿ��,9�ɞɟԙɝɟɣ��
ɨɪɧɚɬɵɥɚɞɵ��Ɉɪɧɚɬɵɥԑɚɧ�ɫɭɞɵԙ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿ�
ԕԝɪɵɥԑɵɞɚ�ɢɦɩɭɥɶɫɬɿɤ�ɠɵɩɵɥɵԕɬɚɭɦɟɧ�ɤԧɪɫɟɬɿɥɟɞɿ�

Судың кермектік деңгейі мен импульстік 
жыпылықтау

Нұсқау 
Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵ�ԕԝɪɵɥԑɵ�ɫɭɦɟɧ�
ɬɨɥɬɵɪɵɥԑɚɧ�ɠԥɧɟ�ԕɨɫɵɥԑɚɧ�ɫɨԙ�ԑɚɧɚ�ɿɫɤɟ�ԕɨɫɵɥɚɞɵ��
ɋɭɞɚԑɵ�ԥɤɬɚɫ�ɩɚɬɪɨɧɞɚԑɵ�ɬԛɣɿɪɲɿɤɬɟɪɦɟɧ�ɫɿԙɿɪɿɥɟɞɿ��
Ԕɨɫɵɦɲɚ�ɫɭɞɵ�ɠԝɦɫɚɪɬɭ�ɬɚɥɚɩ�ɟɬɿɥɦɟɣɞɿ�
Нұсқау 
ɉɚɬɪɨɧɞɚԑɵ�ɬԛɣɿɪɲɿɤɬɟɪ�ɫɭԑɚ�ɬɢɝɟɧ�ɫɨԙ�ɬԛɫɿɧ�ԧɡɝɟɪɬɭɿ�
ɦԛɦɤɿɧ��ɛԝɥ�ɫɭɞɵԙ�ԕԝɪɚɦɵɧɞɚ�ɦɢɧɟɪɚɥɞɵԕ�
ɡɚɬɬɚɪɞɵԙ�ɛɨɥɭɵɦɟɧ�ɛɚɣɥɚɧɵɫɬɵ��ɬԛɫɿɧɿԙ�ԧɡɝɟɪɭɿ�
ɦԛɥɞɟɦ�ԕɚɭɿɩɫɿɡ�ɠԥɧɟ�ԕԝɪɵɥԑɵԑɚ��ɬɚɡɚɥɚɭ�ɩɪɨɰɟɫɿ�
ɦɟɧ�ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧɵԙ�ԕɵɡɦɟɬɿɧɟ�ɤɟɪɿ�ԥɫɟɪ�
ɟɬɩɟɣɞɿ�
Нұсқау 
Ɋɟɬɬɟɭ�ɤɟɡɿɧɞɟ����ɫɟɤɭɧɞɬɚɧ�ԝɡɚԕ�ԛɡɿɥɿɫ�ɠɚɫɚɦɚԙɵɡ��
ԥɣɬɩɟɫɟ�ԕԝɪɵɥԑɵ�ɫɨԙԑɵ�ɪɟɬ�ɬɚԙɞɚɥԑɚɧ�ɫɭɞɵԙ�
ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿɧ�ɧɟɦɟɫɟ�ɚɥԑɚɲ�ɪɟɬ�ɿɫɤɟ�ԕɨɫԕɚɧ�ɤɟɡɞɟɝɿ�
ɫɭɞɵԙ�ɟԙ�ɠɨԑɚɪԑɵ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿɧ�ɚɜɬɨɦɚɬɬɵ�ɬԛɪɞɟ�
ɨɪɧɚɬɚɞɵ���
�� Ⱥɲɚɧɵ�ɬɨɤԕɚ�ԕɨɫɵԙɵɡ�
�� Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵԙ�ԕɨɫɵɥԑɚɧɵɧɚ�ɤԧɡ�ɠɟɬɤɿɡɿԙɿɡ�
�� 5(6(7�ɬԛɣɦɟɫɿɧ�ɛɚɫɵɩ��ɨɧɵ�ԕԝɪɵɥԑɵ�ɿɫɤɟ�

ԕɨɫɵɥɦɚɣɵɧɲɚ�ɛɚɫɵɩ�ɬԝɪɵԙɵɡ�
Сурет G
ɒɚɦɚɦɟɧ���ɫɟɤɭɧɞ�ɿɲɿɧɞɟ�ɛɚԕɵɥɚɭ�ɲɚɦɵ�
ɠɵɩɵɥɵԕɬɚɭɞɵ�ɛɚɫɬɚɣɞɵ��ɢɦɩɭɥɶɫɬɟɪ�ɫɚɧɵ�ɛԝɥ
ɤɟɡɞɟ�ɚԑɵɦɞɚԑɵ�ɪɟɬɬɟɭ�ɬɭɪɚɥɵ�ɟɫɤɟɪɬɟɞɿ�

�� ɋɭɞɵԙ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɤ�ɞɟԙɝɟɣɿɧ�ԧɡɝɟɪɬɭ�ԛɲɿɧ��5(6(7�
ɬԛɣɦɟɫɿɧ�ԕɚɣɬɚɥɚɩ�ɛɚɫɵԙɵɡ�
Нұсқау 
5(6(7�ɬԛɣɦɟɫɿ�ɛɚɫɵɥԑɚɧ�ɤɟɡɞɟ�ɢɦɩɭɥɶɫɬɿɤ�
ɠɵɩɵɥɵԕɬɚɭ�ɤԧɪɫɟɬɿɥɦɟɣɞɿ�

�� 5(6(7�ɬԛɣɦɟɫɿɧ�ɠɿɛɟɪɿԙɿɡ�
Ɉɪɧɚɬɵɥԑɚɧ�ɫɭɞɵԙ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿ�ԛɲɿɧ�ɢɦɩɭɥɶɫɬɿɤ�
ɠɵɩɵɥɵԕɬɚɭ�ɤԧɪɫɟɬɿɥɟɞɿ�

�� Ԕɚɠɟɬ�ɛɨɥԑɚɧ�ɤɟɡɞɟ��ɫɭɞɵԙ�ԕɚɥɚԑɚɧ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿ�
ɨɪɧɚɬɵɥɦɚɣɵɧɲɚ��ɩɪɨɰɟɫɬɿ�ɛɿɪɧɟɲɟ�ɪɟɬ�
ԕɚɣɬɚɥɚԙɵɡ�

�� ɋɭɞɵԙ�ɪɟɬɬɟɥɝɟɧ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿɧ�ɫɚԕɬɚɭ�ԛɲɿɧ��5(6(7�
ɬԛɣɦɟɫɿɧ�ɛɚɫɵɩ����ɫɟɤɭɧɞ�ɛɨɣɵɧɚ�ԝɫɬɚɩ�ɬԝɪɵԙɵɡ�
ɋɭɞɵԙ�ɤɟɪɦɟɤɬɿɝɿɧ�ɛɚԕɵɥɚɭ�ɲɚɦɵ�ɠɚɧɚɞɵ�
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Толымдаушыларға күтім көрсету
�ɀɟɬɤɿɡɿɥɭɿɧɟ�ԕɚɪɚɣ�ɬɨɥɵɦɞɚɭɲɵɥɚɪ�
Нұсқау 
�Ɇɢɤɪɨɮɚɡɚɞɚɧ�ɠɚɫɚɥԑɚɧ�ɦɚɣɥɵԕ�ɤɟɩɬɿɪɝɿɲɬɟ�
ɤɟɩɬɿɪɭɝɟ�ɚɪɧɚɥɦɚԑɚɧ�
Нұсқау 
Ɇɚɣɥɵԕɬɚɪɞɵ�ɠɭԑɚɧ�ɤɟɡɞɟ�ɠɚɩɫɵɪɦɚɞɚԑɵ�ɠɭɭ�
ɲɚɪɬɬɚɪɵ�ɤԧɪɫɟɬɿɥɝɟɧ�ɧԝɫԕɚɭɥɚɪɞɵ�ɫɚԕɬɚԙɵɡ��
Ɇɚɣɥɵԕɬɚɪ�ɥɚɫɬɵ�ɠɚԕɫɵ�ɫɿԙɿɪɟ�ɚɥɭɵ�ԛɲɿɧ��ɠԝɦɫɚԕ�
ɲɚɣԑɵɲɬɵ�ɩɚɣɞɚɥɚɧɛɚԙɵɡ�
�� ȿɞɟɧɝɟ�ɚɪɧɚɥԑɚɧ�ɦɚɣɥɵԕɬɚɪ�ɦɟɧ�ԕɚɩɬɚɪɵɧ�ɤɿɪ�

ɠɭԑɵɲ�ɦɚɲɢɧɚɞɚ�ɟԙ�ɤԧɛɿ��� �&�ɩɟɧ�ɠɭɵԙɵɡ�

Ақаулар кезіндегі көмек
Ⱥԕɚɭɥɚɪɞɵԙ�ɫɟɛɟɩɬɟɪɿ�ɤԧɩ�ɠɚԑɞɚɣɞɚ�ɤɟɥɟɫɿ�ɲɨɥɭɞɵ�
ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ�ɚɪԕɵɥɵ�ԧɡɞɿɝɿɧɟɧ�ɠɨɸԑɚ�ɛɨɥɚɬɵɧɞɚɣ�
ԕɚɪɚɩɚɣɵɦ�ɛɨɥɚɞɵ��Ʉԛɞɿɤɬɟɪ�ɛɨɥɫɚ�ɧɟɦɟɫɟ�ɨɫɵ�
ɠɟɪɞɟ�ɤԧɪɫɟɬɿɥɦɟɝɟɧ�ɚԕɚɭɥɚɪ�ɛɨɥԑɚɧ�ɤɟɡɞɟ��ɪԝԕɫɚɬ�
ɟɬɿɥɝɟɧ�ɫɟɪɜɢɫɬɿɤ�ɨɪɬɚɥɵԕԕɚ�ɯɚɛɚɪɥɚɫɵԙɵɡ�
! ЕСКЕРТУ
Күйіктер қаупі жəне электр тогынан жарақат алу
Ԕԝɪɵɥԑɵ�ԕɭɚɬ�ɤԧɡɿɧɟ�ԕɨɫɵɥɭ�ɤɟɡɞɟ�ɧɟɦɟɫɟ�ɫɭɵɦɚԑɚɧ�
ɤɡɞɟ��ɚԕɚɭɥɚɪɞɵ�ɠɨɸ�ԕɚɭɿɩɬɿ��
ɀɟɥɿɥɿɤ�ɲɬɟɤɟɪɞɿ�ɪɨɡɟɬɤɚɞɚɧ�ɲɵԑɚɪɵɩ�ɚɥɵԙɵɡ�
Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ɫɭɵɬɵԙɵɡ�
Судың жетіспейтіндігін бақылау шамы қызыл 
түсте жыпылықтап тұр
ɋɨɪԑɵɧɵ�©ԕԝɪԑɚԕª�ɠԛɪɿɫɬɟɧ�ԕɨɪԑɚɭ�ɮɭɧɤɰɢɹɫɵ�
ԕɨɫɵɥԑɚɧ�
�� Ԕԝɪɵɥԑɵɧɵ�ԕɨɫɵɩ��ԕɚɣɬɚɞɚɧ�ԧɲɿɪɿԙɿɡ�
�� Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧɵԙ�ɞԝɪɵɫ�

ɨɪɧɚɬɵɥԑɚɧɵɧ�ɠԥɧɟ�ɛɚɤɬɟɝɿ�ɫɭ�ɦԧɥɲɟɪɿ�ɠɟɬɤɿɥɿɤɬɿ�
ɟɤɟɧɿɧ�ɬɟɤɫɟɪɿԙɿɡ�

Судың жетіспейтіндігін бақылау шамы əрдайым 
қызыл түсте жанып тұрады
Ȼɚɤɬɟ�ɫɭ�ɠɨԕ�
�� ɋɭ�ɛɚɝɿɧ�ɬɨɥɬɵɪɵԙɵɡ��ɦɵɧɚ�ɛԧɥɿɦɞɿ�ԕɚɪɚԙɵɡ��

ɋɭɞɵ�ɬɨɥɬɵɪɵԙɵɡ�
Бу тетігі басылмайды
Ȼɭ�ɬɟɬɿɝɿ�ɛɚɥɚɥɚɪɞɚɧ�ԕɨɪԑɚɧɵɫɩɟɧ�ԕԝɥɵɩɬɚɥԑɚɧ�
z Ȼɚɥɚɥɚɪɞɚɧ�ԕɨɪԑɚɧɵɫ�ɚɭɵɫɬɵɪɵɩ�ԕɨɫԕɵɲɵɧ��ɛɭ�

ɦԧɥɲɟɪɿɧ�ɚɭɵɫɬɵɪɵɩ�ԕɨɫԕɵɲɬɵ��ɚɥɞɵԙԑɵ�
ԕɚɥɵɩԕɚ�ԕɨɣɵԙɵɡ�
Ȼɭ�ɬɟɬɿɝɿ�ԕԝɥɵɩɬɚɧ�ɲɵԑɚɪɵɥԑɚɧ�

Бактегі судың жеткілікті мөлшеріне қарамастан 
будың жоқтығы/жеткіліксіз мөлшері
Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵ�ɨɪɧɚɬɵɥɦɚԑɚɧ�ɧɟɦɟɫɟ�
ɞԝɪɵɫ�ɨɪɧɚɬɵɥɦɚԑɚɧ�
z �Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧ�ɨɪɧɚɬɵԙɵɡ�ɧɟɦɟɫɟ�

ɞԝɪɵɫ�ɨɪɧɚɬɵԙɵɡ�
Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵ�ɫɭ�ɛɚɝɿɧ�ɬɨɥɬɵɪɭ�ɤɟɡɿɧɞɟ�
ɚɥɵɧԑɚɧ�
z ɋɭ�ɛɚɝɿɧ�ɬɨɥɬɵɪɭ�ɤɟɡɿɧɞɟ�ɩɚɬɪɨɧɞɵ�ԕԝɪɵɥԑɵɞɚ

ԕɚɥɞɵɪɵԙɵɡ�
ɀɚԙɚ�ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵ�ɨɪɧɚɬɵɥԑɚɧ�
z Ȼɭ�ɬɟɬɿɝɿɧ�ԛɡɞɿɤɫɿɡ�ɛɚɫɭɥɵ�ɟɬɿɩ�ԝɫɬɚԙɵɡ�

ɒɚɦ�����ɫɟɤɭɧɞɬɚɧ�ɤɟɣɿɧ�ɛɭɞɵԙ�ɟԙ�ɠɨԑɚɪԑɵ�
ԧɧɿɦɞɿɥɿɝɿɧɟ�ԕɨɥ�ɠɟɬɤɿɡɿɥɟɞɿ�

Қызыл «Қақты жинақтау патронын ауыстыру» 
басқару шамы жанып/жыпылықтап тұр
ɀɭɵɪɞɚ�ɩɚɬɪɨɧɞɵ�ɚɭɵɫɬɵɪɭ�ɦɟɪɡɿɦɿ�ɚɹԕɬɚɥɚɞɵ�
z ɀɚԙɚ�ɩɚɬɪɨɧɞɵ�ɨɪɧɚɬɵɩ��ɬɟɯɧɢɤɚɥɵԕ�ԕɵɡɦɟɬ�

ɤԧɪɫɟɬɭ�ɢɧɞɢɤɚɰɢɹɫɵɧ�ɵɫɵɪɵԙɵɡ��ɦɵɧɚ�ɛԧɥɿɦɞɿ�
ԕɚɪɚԙɵɡ��Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧ�ɚɭɵɫɬɵɪɭ�

Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵ�ɚɭɵɫɬɵɪɵɥԑɚɧ�ɫɨԙ��5(6(7�
ɬԛɣɦɟɫɿ�ɛɚɫɵɥɦɚԑɚɧ�
z Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵ�ɚɭɵɫɬɵɪɵɥԑɚɧ�ɫɨԙ��

5(6(7�ɬԛɣɦɟɫɿɧ�ɲɚɦ����ɫɟɤɭɧɞ�ɛɚɫɵɩ�ɬԝɪɵԙɵɡ��

ɦɵɧɚ�ɛԧɥɿɦɞɿ�ԕɚɪɚԙɵɡ��Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧ�
ɚɭɵɫɬɵɪɭ�

Құрылғы өздігінен өшіріледі
Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧ�ɩɚɣɞɚɥɚɧɭ�ɦɟɪɡɿɦɿ�
ɚɹԕɬɚɥԑɚɧ
z ɀɚԙɚ�ɩɚɬɪɨɧɞɵ�ɨɪɧɚɬɵɩ��ɬɟɯɧɢɤɚɥɵԕ�ԕɵɡɦɟɬ�

ɤԧɪɫɟɬɭ�ɢɧɞɢɤɚɰɢɹɫɵɧ�ɵɫɵɪɵԙɵɡ��ɦɵɧɚ�ɛԧɥɿɦɞɿ�
ԕɚɪɚԙɵɡ��Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧ�ɚɭɵɫɬɵɪɭ�

Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧ�ɚɭɵɫɬɵɪԑɚɧ�ɫɨԙ��5(6(7�
ɬԛɣɦɟɫɿ�ɛɚɫɵɥɦɚԑɚɧ�
z Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵ�ɚɭɵɫɬɵɪɵɥԑɚɧ�ɫɨԙ��

5(6(7�ɬԛɣɦɟɫɿɧ�ɲɚɦ����ɫɟɤɭɧɞ�ɛɚɫɵɩ�ɬԝɪɵԙɵɡ��
ɦɵɧɚ�ɛԧɥɿɦɞɿ�ԕɚɪɚԙɵɡ��Ԕɚԕɬɵ�ɠɢɧɚԕɬɚɭ�ɩɚɬɪɨɧɵɧ�
ɚɭɵɫɬɵɪɭ�

Техникалық мағлұматтар

Ɍɟɯɧɢɤɚɥɵԕ�ԧɡɝɟɪɿɫɬɟɪ�ɪԝԕɫɚɬ�ɟɬɿɥɝɟɧ�

Электр желісіне қосу
Ʉɟɪɧɟɭ ȼ �������
Ɏɚɡɚ a �
ɀɢɿɥɿɤ Ƚɰ �����
Ԕɨɪԑɚɧɵɫ�ɤɥɚɫɵ ,3;�
Ԕɨɪԑɚɭ�ɤɥɚɫɵ ,
Жұмыс сипаттары
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العربية1

المساعدة في حالة حدوث خلل
في الغالب تكون للاختلالات أسباب بسيطة يمكنك التغلب عليها 

ببساطة بالاستعانة بالعرض العام التالي. في حالات الشك أو عند 
حدوث اختلالات غير مذكورة هنا فيرجى التوجه إلى خدمة العملاء 

المعتمدة.
تحذير !

خطر التعرض لصدمة كهربية والحرق
طالما أن الجهاز موصل بشبكة التيار أو لم يبرد بعد، فيكون من 

الخطر التغلب على الاختلالات. 
اسحب قابس الشبكة.
اترك الجهاز يبرد أولا.

لمبة كنترول نقص الماء تومض باللون الأحمر
وظيفة حماية التشغيل الجاف للمضخة مفعّل.

إيقاف الجهاز وإعادة تشغيله..1
التأكد من أن خرطوشة إزالة التكلس مركبة بشكل صحيح .2

ويوجد في الخزان كمية كافية من الماء.
لمبة كنترول نقص الماء تضيء باللون الأحمر بشكل مستمر

لا يوجد ماء في خزان الماء.
.استكمال ملء الماءملء خزان الماء، انظر فصل .1

يتعذر ضغط ذراع البخار
ذراع البخار مؤمن بوسيلة حماية الأطفال.

z.وضع وسيلة حماية الأطفال (زر اختيار كمية البخار) إلى الأمام
ذراع البخار محرر.

/ يوجد القليل من البخار على الرغم من وجود ماء كافي لا يوجد
في الخزان

لم يتم تركيب خرطوشة إزالة التكلس أو تم تركيبها بشكل غير 
صحيح.

z.تركيب خرطوشة إزالة التكلس أو تركيبها بشكل صحيح 
تم إزالة خرطوشة إزالة التكلس أثناء ملء الماء.

z.يجب ترك خرطوشة إزالة التكلس في مكانها أثناء ملء الجهاز
تم تركيب خرطوشة جديدة لإزالة التكلس.

z.الاستمرار بضغط ذراع البخار
 ثانية الوصول إلى أداء البخار بشكل تام.30يتم بعد 

لمبة الكنترول الحمراء "تغيير خرطوشة إزالة التكلس" تضيء /
تومض

فترة تشغيل خرطوشة إزالة التكلس ستنتهي قريبا.
z تركيب خرطوشة جديدة لإزالة التكلس والضغط على مؤشر

.تغيير خرطوشة إزالة التكلسالصيانة، انظر الفصل 
 بعد تغيير خرطوشة إزالة التكلس.RESETلم يتم الضغط على زر 

z الضغط على زرRESET بعد تركيب خرطوشة إزالة التكلس 
.تغيير خرطوشة إزالة التكلس ثواني، انظر الفصل 4لمدة 

الجهاز يتوقف تلقائيًا
فترة تشغيل خرطوشة إزالة التكلس إنتهت

z تركيب خرطوشة جديدة لإزالة التكلس والضغط على مؤشر
.تغيير خرطوشة إزالة التكلسالصيانة، انظر الفصل 

 بعد تغيير خرطوشة إزالة التكلس.RESETلم يتم الضغط على زر 
z الضغط على زرRESET بعد تركيب خرطوشة إزالة التكلس 

.تغيير خرطوشة إزالة التكلس ثواني، انظر الفصل 4لمدة 

البيانات الفنية

المواصفات الفنية خاضعة للتعديل.

التوصيل الكهربي
240-220فولتالفلطية

1~طور
60-50هرتزالتردد

IPX4نوع الحماية
Iفئة الحماية

بيانات القدرة
1900واطقدرة التسخين

ميجاباسكاضغط التشغيل الأقصى
ل

0,35

30ثوانيزمن الإحماء
40جم/دقيقةالتبخير المستمر

100جم/دقيقةقوة اندفاع البخار القصوى
كمية الملء
1,0لترخزان الماء

الأبعاد والأوزان
3,2كجمالوزن (بدون ملحقات)

360ممالطول
236ممالعرض
252ممالارتفاع
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تركيب خرطوشة إزالة التكلس
تنبيه

تلف الجهاز
يمكن أن تحدث تلفيات في الجهاز عن طريق إعادة تركيب 

خرطوشة إزالة التكلس المستهلكة.
ينبغي العمل بحرص لتجنب الخلط بين الخراطيش.

إرشاد 
عند أول تبخير بعد إزالة ثم إعادة تركيب خرطوشة إزالة التكلس، 
يمكن أن يكون دفع البخار ضعيف أو غير منتظم ويمكن أن يخرج 
بعض قطرات من الماء. يحتاج الجهاز إلى وقت قصير حتى يتم ملء 
خرطوشة إزالة التكلس بالماء. كمية البخار المتدفقة تتزايد باستمرار 

 ثانية.30إلى أن يتم الوصول إلى كمية البخار القصوى بعد حوالي 
ثم الضغط على زر الإيقاف..1

الجهاز متوقف.
إخراج خرطوشة إزالة التكلس..2
تركيب خرطوشة إزالة التكلس جديدة..3
ثم الضغط على زر التشغيل..4

الجهاز مُشغّل.
 ثواني.4 لمدة RESETالاستمرار بضغط زر .5

تنطفئ لمبة الكنترول "تغيير خرطوشة إزالة التكلس" ويبدأ زمن 
تشغيل خرطوشة إزالة التكلس من جديد.

تسخين الجهاز..6
 ثانية بتفريغ 30الاستمرار بالضغط على ذراع البخار حوالي .7

الهواء من خرطوشة إزالة التكلس.
ضبط عسر الماء

تنبيه
تلف الجهاز نتيجة التكلس

يمكن عن طريق عدم تركيب خرطوشة إزالة التكلس وضبط عسر 
الماء بشكل خاطئ أن تحدث تكلسات بالجهاز.

يجب العمل دائما باستخدام خرطوشة إزالة التكلس.
ضبط الجهاز على عسر الماء المحلي.

يجب أن يتم ضبط عسر الماء الحالي قبل استخدام الجهاز في أي 
منطقة لها عسر ماء آخر (مثلا بعد نقل السكن).

إرشاد 
وتوفر لك هيئة إدارة المياه أو المرافق البلدية توفر لك المعلومات 

اللازمة حول درجة عسر ماء الصنبور.
. ضبط عسر الماء يظل RESETيتم ضبط عسر الماء عن طريق زر 

مخزن حتى يتم إجراء ضبط جديد (مثلا بعد نقل السكن). الجهاز 
). IVمضبوطا من قِبل المصنع على أعلى درجة لعسر الماء (درجة 
يظهر الجهاز درجة عسر الماء المضبوطة عن طريق إشارات 

الوميض.
درجات عسر الماء وإشارات الوميض

إرشاد 
يتم تفعيل تأثير مضاد التكلس بخرطوشة إزالة التكلس بمجرد أن يتم 
ملء الجهاز بالماء وتشغيله. يتم امتصاص كلس الماء عن طريق 

الحبيبات الموجودة في خرطوشة إزالة التكلس. ليس من المطلوب 
إزالة الكلس بشكل إضافي.

إرشاد 
الحبيبات الموجودة في الخرطوشة يمكن أن يتغيير لونها عند 

الاحتكاك بالماء ويرتبط هذا بمعدل المواد المعدنية في الماء. هذا 
التلّون هو آمن وليس له أي تأثير سلبي عل الجهاز أو أعمال التنظيف 

أو على العمل الوظيفي لخرطوشة إزالة التكلس.

إرشاد 
ثانية وإلا سوف 15لا ينبغي التوقف أثناء عملة الضبط لمدة تزيد عن 

يتم ضبط الجهاز أوتوماتيكيا على آخر درجة لعسر للماء التي تم 
اختيارها أو أعلى درجة لعسر الماء كانت عند أول تشغيل. 

إدخال قابس الشبكة..1
التأكد من أن الجهاز متوقف..2
 والاستمرار بالضغط عليه أثناء RESETالضغط على زر .3

تشغيل الجهاز.
G صورة إيضاحية 

 ثانية وتشير عن طريق عدد إشارات 2تومض لمبة الكنترول بعد 
الوميض إلى الضبط الحالي لعسر الماء.

 لتغيير درجة عسر الماء.RESETالضغط مرة أخرى على زر .4
إرشاد 

 مضغوطا لا يتم إظهار إشارات RESETعندما يكون زر 
الوميض لدرجة عسر الماء.

.RESETترك الضغط عن زر .5
يتم إظهار إشارة الوميض لدرجة عسر الماء المضبوطة.

يمكن إعادة العملية إذا لزم الأمر حتى الوصول إلى درجة عسر .6
الماء المطلوبة.

 ثواني لتخزين 3 لمدة RESETالاستمرار بالضغط على زر .7
ضبط درجة عسر الماء.

لمبة الكنترول لعسر الماء تضيء.
العناية بالكماليات

(الكماليات - بحسب نطاق التوريد)
إرشاد 

منشفة الأرضية وغطاء المنفث اليدوي سبق غسلها قبل ذلك ويمكن 
ومناشف الميكروفون ليست مناسبة للمجفف.

إرشاد 
احرص على مراعاة الإرشادات الواردة في نشرة الغسيل لغسل 

الفوط والمناشف. عدم استخدام منعم الملابس، حتى تتمكن 
المماسح من التقاط الاتساخات بصورة جيدة.

اغسل مناشف الأرض والأغطية عند درجة حرارة قصوى تبلغ .1
°م في الغسالة.60

°درجة نطاق العسر
عسر 

ألماني

مللي مول/
لتر

عدد إشارات 
الوميض

فترة إشارات 
الوميض

I1,31-70-0يسرx4ثواني 
II2.52-141.3-7متوسطx
III3.83-212.5-14عسرx
IV عسر

للغاية
<21<3.84x



العربية1

منفث يدوي
المنفث اليدوي بتناسب مع غرض تنظيف الأسطح الصغيرة القابلة 

للغسل وكبائن الاستحمام والمرايا.
دفع المنفث اليدوي حسب منفث التيار النقطي على مسدس .1

البخار.
H صورة إيضاحية 

سحب الغطاء على المنفث اليدوي..2
منفث أرضي

المنفث الأرضي يتناسب مع غرض تنظيف فرش الأرضية وورق 
الحائط القابل للغسل، مثلاً أرضيات صخرية أو بلاط أو أرضيات 

PVC .
تنبيه

الأضرار جراء تأثير البخار
الحرارة الشديدة والرطوبة يمكن أن يؤديا إلى وقوع أضرار.

لذلك احرص قبل الاستخدام على التحقق من القدرة على مقاومة 
السخونة وتأثير البخار  من خلال استخدام أقل كمية من البخار على 

موضع غير ملحوظ.
إرشاد 

رواسب المنظفات أو مواد العناية المستحلبة المتكونة على السطح 
المراد تنظيفه يمكن أن تؤدي عند التنظيف بالبخار إلى تكون مواضع 

تلييط تزول مع الاستخدام المتكرر.
نوصي بمسح أو شفط الأتربة عن الأرضية قبل استخدام الجهاز. 
وبذلك فإنه يتم تنظيف الأرضية من الاتساخات والجزيئات الطليقة 
قبل التنظيف على الرطب. استخدمها ببطء على الأسطح شديدة 

الاتساخ حتى يدوم تأثير البخار لفترة أطول.
قم بتوصيل ماسورة الاستطالة بمسدس البخار..1

J صورة إيضاحية 
حرّك المنفث الأرضي على ماسورة الاستطالة..2

K صورة إيضاحية 
ثبت منشفة الأرضية على منفث الأرضية..3

a حركّ منشفة الأرضية مع الأشرطة اللاصقة إلى أعلى على
الأرضية.

b.انقل منفث الأرضية بضغطة خفيفة إلى منشفة الأرضية
L صورة إيضاحية 

منشفة الأرضية تلتصق تلقائيًا بمنفث الأرضية بفضل اللاصق.
خلع ممسحة الأرضية

وضع قدم على طرف القدم بممسحة الأرضية وارفع منفث .1
الأرضية إلى أعلى.

L صورة إيضاحية 
إرشاد 

في البداية يكون شريط فيلكرو بممسحة الأرضية قوي جدا 
ومن المحتمل أن تكون إزالته من ممسحة الأرضية صعبا. بعد 
الاستعمال المتكرر وبعد غسل ممسحة الأرضية يمكن إزالته 
من منفث الأرضية بشكل جيد وبذلك يحقق الالتصاق الأمثل.

ركن منفث الأرضية
عند إيقاف العمل ينبغي تعليق منفث الأرضية في حامل الركن..1

Q صورة إيضاحية 
منعم السجاد

يمكن إعادة السجاد إلى حالته الأولى باستخدام منعم السجاد.
تنبيه

الضرار بمنعم السجاد والسجاد
الاتساخات بمنعم السجاد وأيضًا السخونة الشديدة والرطوبة يمكن 

أن تؤدي إلى إلحاق أضرار بالسجادة.
لذلك احرص قبل الاستخدام على التحقق من القدرة على مقاومة 
السخونة وتأثير البخار على السجاد من خلال استخدام أقل كمية من 

البخار على موضع غير ملحوظ من السجادة.
احرص على مراعاة إرشادات التنظيف الصادرة عن الجهة الصانعة 

للسجاد.
تحقق من شفط الأتربة عن السجاد والتخلص من البقع العالقة به 

قبل استخدام منعم السجاد. 
احرص قبل الاستخدام وبعد فترات راحة التشغيل على التخلص من 
التجمعات المائية المحتملة (ماء متكثف) في الجهاز من خلال التبخير 
وإزالة البخار في وصلة الصرف (بدون منشفة أرضية / بالكماليات).
لا تستخدم منعم السجاد إلا مع منشفة الأرضية على منفث الأرضية.

احرص عند استخدام منعم السجاد على تنظيف السجاد بالبخار على 
درجة بخار ضعيفة.

 ثوان) 5لا توجه تيار البخار باستمرار إلى موضع واحد (بحد أقصى 
تجنبًا للرطوبة الشديدة وخطر وقوع أضرار جراء تأثير درجات 

الحرارة.
لا تستخدم منعم السجاد على سجاد بفتلة كثيفة.

ثبت منعم السجاد على منفث الأرضية
منفث  تثبيت منشفة الأرضية على منفث الأرضية، انظر الفصل.1

.أرضي
L صورة إيضاحية 

حركّ منفث الأرضية بضغطة خفيفة إلى داخل منعم السجاد .2
واتركه يثبت هناك.

M صورة إيضاحية 
أبدأ بتنظيف السجاد..3

اخلع منعم السجاد من منفث الأرضية
تنويه!

حروق في القدم
يمكن أن يسخن منعم السجاد عند التبخير.

لا تشغل منعم السجاد أو تخلعه إذا كنت عاري القدمين أو مرتديًا 
لصندل مكشوف.

لا تشغل وتخلع منعم السجاد إلا وأنت مرتد لحذاء مناسب.
اضغط على لسان منعم السجاد بطرف الحذاء إلى أسفل..1
ارفع منفث الأرضية إلى أعلى..2

M صورة إيضاحية 

العناية والصيانة
تفريغ خزان الماء

تنبيه
تلف بالجهاز نتيجة تعفن المياه

إذا لم يتم استخدام الجهاز لأكثر من شهرين، يمكن أن تتعفن المياه 
في الخزان.

يجب تفريغ خزان الماء قبل التوقف الطويل عن الاستخدام.
الضغط على زر الإيقاف..1

الجهاز متوقف.
سحب قابس الشبكة من المقبس..2
إخراج الكماليات من حوامل الكماليات..3
إخراج خرطوشة إزالة التكلس من الجهاز..4
تفريغ خزان الماء..5

S صورة إيضاحية 
تغيير خرطوشة إزالة التكلس

تنبيه
تلف وقصر العمر الافتراضي للجهاز

عند عدم الالتزام بفترات مواعيد تغيير (بيان لمبة الكنترول) 
خرطوشة إزالة التكلس، يمكن أن يؤدي ذلك إلى حدوث تلف 

وتقصير العمر الافتراضي للجهاز.
الالتزام بفترات مواعيد التغيير (لمبة الكنترول).

إرشاد 
ترتبط فترات مواعيد التغيير بعسر الماء المحلي. إن المناطق التي 

) تكون فيها فترات مواعيد III/IVفيها نسبة مرتفعة لعسر الماء (مثلا 
التغيير أعلى من المناطق التي فيها ماء يسر.

مبين لمبة الكنترول عند نهاية زمن التشغيل
يتم الإشارة إلى الاستبدال المطلوب لخرطوشة إزالة التكلس عن 

طريق "لمبة كنترول خرطوشة إزالة التكلس":
z ساعة من زمن التشغيل.2تومض لمبة الكنترول قبل 
z ساعة من زمن التشغيل بشكل 1تومض لمبة الكنترول قبل 

أسرع.
z إذا انتهى زمن تشغيل خرطوشة إزالة التكلس، ستضيئ لمبة

الكنترول بشكل مستمر ويتوقف الجهاز تلقائيا لتجنب حدوث تلف 
في الجهاز.
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ملء خزان الماء عن طريق غطاء خرطوشة إزالة التكلس بقدر .1
لتر من مياه الحنفية كحد أقصى.1

لمبة الكنترول الحمراء لنقص الماء تنطفئ.
قطع عملية التشغيل

 20لتوفير الطاقة ننصح بأن يتم إيقاف الجهاز لفترة استراحة تتجاوز 
دقيقة.

الضغط على زر الإيقاف..1
إيقاف الجهاز

الضغط على زر الإيقاف..1
O صورة إيضاحية 

الجهاز متوقف.
الاستمرار في الضغط على ذراع البخار إلى أن يتوقف خروج .2

البخار.
P صورة إيضاحية 

مرجل البخار غير خاضع للضغط.
ضبط وسيلة حماية الأطفال (زر اختيار كمية البخار) إلى الخلف..3

ذراع البخار مغلق.
سحب قابس الشبكة من المقبس..4

تنبيه
تلف بالجهاز نتيجة تعفن المياه

إذا لم يتم استخدام الجهاز لأكثر من شهرين، يمكن أن تتعفن المياه 
في الخزان.

يجب تفريغ خزان الماء قبل التوقف الطويل عن الاستخدام.
تفريع خزان الماء..5

S صورة إيضاحية 
حفظ الجهاز

إدخال ماسورة الاستطالة في الحامل الكبير للملحقات..1
إدخال المنفث اليدوي ومنفث التيار النقطي على ماسورة .2

. 1الاستطالة الأولى 
تثبيت الفرشاة المستديرة الكبيرة على منفث التيار النقطي..3
إدخال الفرشاة المستديرة الصغيرة والمنافث في الحامل .4

الأوسط للملحقات.
تعليق منفث الأرضية في حامل الركن..5

Q صورة إيضاحية 
لف خرطوم البحار حول ماسورة الاستطالة وإدخال مسدس .6

البخار في المنفث الأرضية.
R صورة إيضاحية 

لف كابل الشبكة حول ماسورة الاستطالة..7
الحرص على تخزين الجهاز في مكان جاف وخالي من الصقيع..8

إرشادات هامة للاستخدام
تنظيف أسطح الأرضية

نوصي بمسح أو شفط الأتربة عن الأرضية قبل استخدام الجهاز. 
وبذلك فإنه يتم تنظيف الأرضية من الاتساخات والجزيئات الطليقة 

قبل التنظيف على الرطب.
إنعاش المنسوجات

قبل المعالجة باستخدام الجهاز احرص دائمًا على فحص قدرة 
تحمل المنسوجات في مكان مغطى: قم بمعالجة المنسوجات 

بالبخار واتركه يجف ثم تحقق من تغير اللون أو الشكل.
تنظيف الأسطح المكسوة أو المطلية

تنبيه
الأسطح المتضررة

البخار يمكنه إذابة الشمع ومواد تلميع الأثاث أو الكسوات البلاستيكية 
أو اللون أو الرايش من الحواف.

لا توجه تيار البخار مطلقًا إلى الحواف المطلية بالصمغ، وإلا فقد 
تنفصل طبقة الصمغ. 

لا تستخدم الجهاز لغرض تنظيف الأرضيات الخشبية أو الباركيه غير 
المطلي بالورنيش.

لا تستخدم الجهاز لغرض تنظيف الأسطح المطلية أو المكسوة 
بالبلاستيك، مثل أثاث المطابخ وغرف المعيشة أو الأبواب أو الباركيه.

لغرض تنظيف هذه الأسطح فقم بتبخير منشفة لفترة قصيرة .1
وامسح بها الأسطح.

تنظيف الزجاج
تنبيه

كسر الزجاج والأسطح المتضررة
البخار يمكن أن يضر بالمواضع المطلية بالورنيش في إطار النافذة، 
وهو ما يمكن أن يؤدي في درجات الحرارة الخارجية المنخفضة إلى 

تعرض السطح الخارجي لزجاج النوافذ لإجهادات وهو ما تكون 
نتيجته كسر الزجاج.

لا توجه البخار إلى مواضع مطلية بالورنيش في إطار النافذة.
احرص على تسخين زجاج النوافذ في درجات الحرارة الخارجية 

المنخفضة من خلال تبخير سطح الزجاج بالكامل قليلاً.
z قم بتنظيف سطح النافذة مع المنفث اليدوي والغطاء. للتخلص

من الماء فاستخدم مساّحة زجاج أو امسح الأسطح على 
الجاف. 

استخدام الملحقات
مسدس البخار

يمكن أن يتم استخدام مسدس البخار بدون ملحقات في مجالات 
الاستخدام التالية: 

z للتخلص من التجعيدات البسيطة الناتجة عن قطع الملابس
 سم. 20-10المعلقة: تبخير قطعة الملابس على مسافة 

z مسح الغبار الرطب: تبخير قطعة قماش لفترة قصيرة ومسح
قطع الأثاث بها. 

منفث تيار نقطي
منفث التيار النقطي يتناسب مع غرض تنظيف المواضع التي يصعب 
الوصول إليها والفجوات ولوحات التابلوه وفتحات التصريف وأحواض 
الغسل والحمامات وحصر النوافذ أو المسخنات. عند اقتراب منفث 

التيار النقطي من موضع الاتساخ تزداد فعالية التنظيف، حيث إن 
درجة الحرارة وكمية البخار تكون أعلى ما يكون في مخرج البخار. 

الترسبات الكلسية العنيدة يمكن معالجتها بمنظف مناسب قبل 
 دقائق تقريبا حتى تأخذ 5التنظيف بالبخار. ترك مادة التنظيف لمدة 
مفعولها ثم إجراء عملية التبخير بعد ذلك.

دفع منفث التيار النقطي على مسدس البخار..1
H صورة إيضاحية 

فرشاة مستديرة (صغيرة)
الفرشاة المستديرة الصغيرة تتناسب مع غرض تنظيف الاتساخات 

العنيدة. من خلال المسح يمكن التخلص من الاتساخات العنيدة 
بشكل أبسط. 

تنبيه
الأسطح المتضررة

يمكن أن تتسبب الفرشاة في إلحاق خدوش بالأسطح الحساسة.
غير مخصصة لتنظيف الأسطح الحساسة.

تركيب الفرشاة المستديرة الضغيرة على منفث التيار النقطي..1
I صورة إيضاحية 

فرشاة مستديرة (كبيرة)
تناسب الفرشاة المستديرة الكبيرة تنظيف الأماكن المستديرة 

الكبيرة مثلا المغاسل، حوض الدوش، البانيو، أحواض المجالي.
تنبيه

الأسطح المتضررة
يمكن أن تتسبب الفرشاة في إلحاق خدوش بالأسطح الحساسة.

غير مخصصة لتنظيف الأسطح الحساسة.
تركيب الفرشاة المستديرة الكبيرة على منفث التيار النقطي..1

I صورة إيضاحية 
منفث كهربائي

المنفث الكهربائي يتناسب مع غرض التنظيف والتخلص من 
الاتساخات العنيدة ونفخ الهواء لتنظيف الأركان والفجوات وما إلى 

ذلك.
ركبّ المنفث الكهربائي بحسب الفرشاة المستديرة على منفث .1

التيار النقطي. 
I صورة إيضاحية 
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فرشاة مستديرة (صغيرة، صفراء)��

** منفث القوة��

** فرشاة دائرية (كبيرة)��

منفث يدوي��

كسوة دقيقة الألياف للمنفث اليدوي��

** قماش جلخ دقيق الألياف للمنفث اليدوي��

��مواسير الاستطالة )قطعتان(

زر التحرير��

منفث الأرضية��

لاصق فليكرو��

ممسحة قماشية ناعمة (قطعة واحدة)��

** ممسحة قماشية ناعمة (قطعتان)��

** منعم السجاد��

اختياري**

التشغيل الأولي
تنبيه

تلف الجهاز نتيجة التكلس
تعمل خرطوشة إزالة التكلس على النحو الأمثل إذا تم قبل أول 

استخدام موائمة الجهاز مع عسر الماء المحلي.
ضبط الجهاز على عسر الماء المحلي.

قبل استخدام الجهاز في مكان آخر، يجب ضبطه على عسر الماء 
المحلي الحالي (مثلا بعد نقل السكن)

تركيب خرطوشة إزالة التكلس في الفتحة وضغطها حتى تثبت..1
C صورة إيضاحية 

.ضبط عسر الماء ضبط عسر الماء، انظر فصل .2

التركيب
تركيب الملحقات

تركيب عجلة التوجيه وعجلات السير وتثبيتهما..1
B صورة إيضاحية 

استمر في إزاحة الطرف المكشوف للكماليات على مسدس .2
البخار إلى أن يثبت زر تحرير مسدس البخار.

H صورة إيضاحية 
حرّك الطرف المكشوف للكماليات على منفث التيار النقطي..3

I صورة إيضاحية 
قم بتوصيل ماسورة الاستطالة بمسدس البخار..4

a على مسدس البخار حتى 1دفع ماسورة الاستطالة الأولى 
يتم يثُبت زر التحرير مسدس البخار.

ماسورة التوصيل موصلة.
bعلى ماسورة 2الثانية حرّك ماسورة الاستطالة 

.1الأولى الاستطالة
وعندئذ تصبح ماسورتي التوصيل موصلتين.

J صورة إيضاحية 
حرّك الكماليات و/أو منفث الأرضية على الطرف المكشوف .5

لماسورة الاستطالة.
K صورة إيضاحية 

ماسورة التوصيل موصلة.
فك الملحقات

ضبط زر اختيار كمية البخار إلى الخلف..1
ذراع البخار مغلق.

الضغط على زر التحرير وفك الأجزاء عن بعضها البعض..2
N صورة إيضاحية 

التشغيل
ملء الماء

يمكن أن يتم ملء خزان الماء في أي وقت.
تنبيه

أضرار بالجهاز
يمكن أن يتم حدوث انسداد بالمنافث أو حدوث اضرار في مؤشر 

مستوى الماء عن طريق استخدام الماء غير المناسب.
لا تستخدم الماء المكثف الناتج عن نشافة الملابس أبدا.

لا تستخدم مياه الأمطار المجمعة أبدا.
لا تملء أي مواد تنظيف أو مواد إضافية أخرى أبدا (العطور مثلا).

لتر بحد أقصى من ماء الحنفية. 1ملء خزان الماء بسعة .1
D صورة إيضاحية 

تشغيل الجهاز
تنبيه

تلف الجهار ناجم عن طريق ضبط عسر الماء بشكل خاطئ
تعمل خرطوشة إزالة التكلس على النحو الأمثل إذا تم موائمة الجهاز 
مع عسر الماء المحلي. يمكن أن يتكلس الجهاز في حالة عدم ضبط 

عسر الماء بشكل صحيح. 
يجب قبل الاستخدام الأول للجهاز أن يتم ضبط عسر الماء المحلي، 

. ضبط عسر الماء انظر الفصل 
إرشاد 

عند أول تبخير بعد إزالة ثم إعادة تركيب خرطوشة إزالة التكلس، 
يمكن أن يكون دفع البخار ضعيف أو غير منتظم ويمكن أن يخرج 
بعض قطرات من الماء. يحتاج الجهاز إلى وقت قصير حتى يتم ملء 
خرطوشة إزالة التكلس بالماء. كمية البخار المتدفقة تتزايد باستمرار 

 ثانية.30إلى أن يتم الوصول إلى كمية البخار القصوى بعد حوالي 
ضع الجهاز على أرضية ثابتة..1
إدخال قابس الشبكة في المقبس..2

a.الضغط على زر التشغيل
E صورة إيضاحية 

لمبة الكنترول الخضراء للتسخين يضيء..3
 ثانية جاهز للعمل.30الجهاز يكون بعد 
F صورة إيضاحية 

تنظيم كمية البخار
يتم عن طريق زر الاختيار لكمية البخار تنظيم كمية البخار المنبعثة. 

 مواضع:3لدى زر الاختيار 

ينبغي ضبط زر الاختيار لكمية البخار على الوضعية المطلوبة..1
الضغط على ذراع البخار..2
قبل البدء بعملية التنظيف ينبغي توجيه مسدس البخار على .3

قطعة قماش حتى ينبعث البخار بشكل متساوي.
استكمال ملء الماء

عند نقص الماء تضيئ لمبة الكنترول الحمراء - نقص الماء مستمر.
لضمان أداء البخار بشكل مستقر، يجب أن يتم ملء الماء عن طريق 
غطاء خرطوشة إزالة التكلس. عند ملء الماء تبقى خرطوشة إزالة 

التكلس مثبتة في الجاهز.
إرشاد 

الجهاز مزود بحماية ضد التشغيل الجاف للمضخة. عند تشغيل 
المضخة لوقت طويل بشكل جاف، مثلا إذا كان قد تم تركيب 

خرطوشة إزالة التكلس بشكل غير صحيح، تتوقف المضخة عن 
العمل وتومض لمبة الكنترول الحمراء لنقص الماء.

لكي يتم التمكن من إعادة تشغيل الجهاز مرة أخرى، يجب أن يتم 
إيقاف ثم إعادة تشغيل الجهاز. يجب أن يتم أثناء ذلك التأكد من أن 
الخرطوشة قد تم تركيبها بشكل صحيح وأن خزان الماء فيه كمية 

كافية من الماء.

كمية بخار قصوى

كمية بخار منخفضة

لا يوجد بخار - وسيلة حماية الأطفال
إرشاد 

لا يمكن تشغيل ذراع البخار في هذه الوضعية.

**
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المحتويات

إرشادات عامة
يرجى قراءة دليل التشغيل هذا قبل أول 
استخدام للجهاز وكذلك إرشادات السلامة 

المرفقة. ثم يجب استخدام الجهاز وفقا لذلك.
عليك الاحتفاظ بكلا الكتيبين وذلك للاستخدام اللاحق أو تسليمهما 

للمالك التالي.

الاستخدام المطابق للتعليمات
استخدم هذا الجهاز للاستعمال المنزلي فقط. الجهاز مخصص 
لغرض التنظيف بالبخار ويمكن استخدامه مع ملحقات مناسبة 

بالشكل الموضح في دليل التشغيل. المنظفات ليست ضرورية. عليك 
مراعاة إرشادات السلامة.

حماية البيئة
المواد المستخدمة في التغليف قابلة لإعادة التدوير. يرجى 

التخلص من مواد التغليف بطريقة تحافظ على البيئة.
تحتوي الأجهزة الكهربائية والإلكترونية مواد قيّمة قابلة 

لإعادة التدوير وغالبا على أجزاء مثل البطاريات، متراكمات أو 
الزيوت والتي قد تشكل خطورة على صحة الإنسان والبيئة 
في حالة التعامل معها أو تم التخلص منها بصورة خاطئة. إلا 

أن هذه الأجزاء ضرورية لتشغيل الجهاز بصورة سليمة. لا يجوز 
التخلص من الأجهزة المميزة بهذا الرمز مع النفايات المنزلية.

)REACHإرشادات حول مواد المحتويات (
تجد المعلومات الحالية حول مواد المحتويات على الموقع: 

www.kaercher.com/REACH
الملحقات التكميلية وقطع الغيار

استخدام الملحقات التكميلية الأصلية وقطع الغيار الأصلية فقط، 
والتي تضمن تشغيل الجهاز بشكل آمن وخالٍ من الاختلالات.

تجد المعلومات الخاصة بالملحقات التكميلية وقطع الغيار على 
.www.kaercher.comالموقع 

محتوى التسليم
محتوى تسليم الجهاز مصور على العبوة. تأكد من وجود جميع 

محتويات العبوة عند فتحها. وفي حالة نقص أية ملحقات تكميلية أو 
اكتشاف أي تلف بها ناتج عن عملية النقل، يرجى إخطار البائع.

الضمان
يسري في كل دولة شروط الضمان التي تضعها شركة التسويق 

المتخصصة التابعة لنا. نحن نتولى إصلاح الأخطاء التي قد تطرأ على 
جهازك خلال فترة الضمان بدون مقابل، عندما يكون سبب هذه 

الأعطال ناجم عن عيب في المواد المستخدمة أو في عملية 
التصنيع. في حالة استحقاق الضمان، توجه من فضلك بقسيمة 

الشراء إلى أقرب موزع أو مركز خدمة عملاء معتمد.
(العنوان على الصفحة الخلفية)

تجهيزات السلامة
تنويه!

تجهيزات السلامة التالفة أو المتغيرة
تجهيزات السلامة تخدم حمايتك.

لا تقم بتغيير أو تجاوز تجهيزات السلامة أبدا.
رموز موجودة على الجهاز

(حسب طراز الجهاز)

منظم الضغط
إذا نشأ ضغط عالي جدا في حالة الخطأ، فإن صمام الأمان يضمن 

في هذه الحالة إزالة الضغط وتصريفه في المكان المحيط. 
فيوز ضد الانصهار

يمنع فيوز ضد الانصهار ارتفاع درجة حرارة الجهاز بشكل مفرط. 
وفي حالة ارتفاع درجة حرارة الجهاز بشكل مفرط بقوم فيوز ضد 

الانصهار بفصل الجهاز عن تيار الشبكة.
قبل معاودة استخدام الجهاز مرة أخرى، اتصل بمركز خدمة عملاء 

KÄRCHER.المختص 

مواصفات الجهاز
يتم في دليل التشغيل هذا شرح التجهيزات الكاملة. تبعا للموديل 

ستكون هناك اختلافات في نطاق التوريد (انظر العبوة).
الأشكال، انظر صفحة الصور.

A صورة إيضاحية 
خرطوشة إزالة الترسبات�

فتحة ملء الماء�

مقبض حمل�

حامل للملحقات�

شاشة�

لمبة كنترول (خضراء) - فلطية الشبكة متوفرة�

لمبة كنترول (حمراء) نقص الماء�

لمبة كنترول (حمراء) - تغيير خرطوشة إزالة التكلس.�

� - ضبط عسر الماء.RESETزر - 

زر - تشغيل��

زر - إيقاف��

موضع تثبيت لمنفث الأرضية��

وصلة الشبكة مع قابس شبكة��

 قطع)2عجلات السير (��

عجلة التوجيه��

مسدس البخار��

ذراع البخار��

زر التحرير��

��زر اختيار كمية البخار )وسيلة حماية الأطفال(

خرطوم البخار��

منفث تيار نقطي��

فرشاة مستديرة (صغيرة، سوداء)��

1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . إرشادات عامة
1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . الاستخدام المطابق للتعليمات

1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . حماية البيئة
1. . . . . . . . . . . . . . . . . . الملحقات التكميلية وقطع الغيار

1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . محتوى التسليم
1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . الضمان

1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . تجهيزات السلامة
1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . مواصفات الجهاز
1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . التشغيل الأولي

1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . التركيب
1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . التشغيل

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . إرشادات هامة للاستخدام
1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . استخدام الملحقات

1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . العناية والصيانة
1. . . . . . . . . . . . . . . . . . المساعدة في حالة حدوث خلل

1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . البيانات الفنية

خطر حروق، يلتهب سطح الجهاز أثناء التشغيل

خطر اكتواء جراء البخار

قراءة دليل التشغيل









Register your product and benefit from many advantages.

Registrieren Sie Ihr Produkt und profitieren Sie von vielen Vorteilen.

Enregistrez votre produit et bénéficier de nombreux avantages.

Registre su producto y aproveche de muchas ventajas.

Bewerten Sie Ihr Produkt und sagen Sie uns Ihre Meinung.

Rate your product and tell us your opinion.

Évaluer votre produit et dites-nous votre opinion.

Reseñe su producto y díganos su opinión.

www.kaercher.com/welcome

www.kaercher.com/dealersearch

Alfred Kärcher 6( & Co. KG
Alfred-Kärcher-Str. 28-40
71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0
Fax: +49 7195 14-2212

DANKE!
THANK YOU!
MERCI! GRACIAS!

!


